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Отчет об исполнении плана мероприятий по укреплению межнационального, межконфессионального согласия, профилактике экстремизма и работе с мигрантами на территории города Невинномысска за 2019 год
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П.1. Организация на постоянной основе профилактической работы с лицами, подверженными влиянию идеологии экстремизма
На постоянной основе отделом общественной безопасности организована профилактическая работа с лицами, подверженными влиянию идеологии экстремизма. В соответствии с графиком с данными гражданами (22 человека) в истекшем периоде 2019 года проведены беседы, в ходе которых устанавливались условия жизни, состав семьи, круг основных проблем, предлагалась помощь в решении вопросов, находящихся в компетенции администрации города. В настоящее время с этими лицами постоянно поддерживается связь, в том числе по телефону.
С целью реализации требований действующего законодательства в сфере миграции, профилактики экстремизма и межнациональных конфликтов проводились межведомственные совещания и встречи с участием правоохранительных органов, религиозных, национальных и общественных организаций города. 
П.2. Проведение мероприятий, направленных на социокультурную адаптацию мигрантов на территории города
01.04.2019 на базе ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж» отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска совместно с религиозными, национальными организациями города Невинномысска и правоохранительными органами проведена разъяснительная беседа со студентами по противодействию экстремизму и терроризму, выработке мер, направленных на нормализацию межэтнических отношений, формирование у обучающихся основ толерантного поведения.
С 23.09 по 30.09.2019 проведены встречи с целью адаптации студентов-первокурсников, прибывших на обучение в образовательные организации города из субъектов СКФО и (или) других государств, к условиям обучения и проживания на территории города, разъяснения обычаев, профилактики противоправных действий администрации города совместно с правоохранительными органами, религиозными организациями города в образовательных организациях высшего и среднего профессионального образования. 
С целью социокультурной адаптации мигрантов проводится широкий спектр культурно-массовых, спортивных и просветительских мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных и межконфессиональных отношений и профилактику национального и религиозного экстремизма. 
Проводится систематическая работа со студентами, проживающими в общежитиях образовательных учреждений по соблюдению ими правил регистрации и учета.
Педагогами - психологами проводится работа со студентами первокурсниками по выявлению уровня адаптации, и самооценки психических состояний, социологические опросы студентов, с целью выявления тенденции по вопросам профилактики идеологии терроризма и  экстремизм.
В целях противодействия идеологии терроризма в подростковой среде в общеобразовательных организациях (далее – ОО) города Невинномысска проводится регулярная планомерная работа:
В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 24 июня 
1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в образовательных учреждениях города  выстроена системная работа по профилактике преступлений и правонарушений несовершеннолетних. 
В 2019 году управлением образования, общеобразовательными учреждениями проводилась систематическая работа по профилактике безнадзорности и  правонарушений среди обучающихся на основе нормативно-правовых документов федерального, краевого и городского уровней. 
В рамках реализации Федерального Закона от 24.06.1999 г. № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в школах города уделяется большое внимание работе по решению задач профилактики и правонарушений несовершеннолетних. Цель этой работы - вовлечение несовершеннолетних «группы риска», состоящих на профилактическом учете в юнармейское движение, общественную деятельность, спортивные кружки и секции.
На 2019-2020 годы разработана  специальная программа повышения правовой грамотности обучающихся общеобразовательных учреждений. Одной из первостепенных задач управления образования и образовательных учреждений является охрана и укрепление здоровья обучающихся и воспитанников. Проблемы охраны здоровья детей, профилактика травматизма, создание безопасных условий обучения и воспитания находятся под постоянным контролем управления образования и администраций образовательных учреждений. 
В течение учебного года проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений и в отношении их с участием специалистов КДН, инспекторов ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Невинномысску, инспекторов ОГИБДД ОМВД России по городу Невинномысску. 
В начальных классах общеобразовательных организаций (4 класс) ведется курс «Основы религиозной культуры и светской этики» с целью духовно-нравственного развития обучающихся.
Во всех ОО на сайтах, информационных стендах размещена наглядная информация, направленная на профилактику экстремизма.
В рамках профилактических мероприятий, направленных на предупреждение экстремистских проявлений среди несовершеннолетних, в ОО классными руководителями проводятся классные часы по темам: «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья», «Профилактика и разрешение конфликтов», «Мы жители многонационального края!», «Наша истинная национальность – человек». Так же проводятся конкурсы рисунков и плакатов «Дружба народов – мир на Кавказе!», «Мы – за мир на Кавказе!», «Дети Кавказа за мир на Кавказе!».
В рамках фестиваля литературы народов Северного Кавказа обучающиеся ОО города принимают участие в интеллектуальном краеведческом марафоне «Культурное наследие народов Ставрополья и Северного Кавказа». 
В рамках работы городских методических объединений социальных педагогов и классных руководителей регулярно вопросы профилактики проявлений политического и религиозного экстремизма, формирования межкультурной компетенции и толерантности учащихся.
Традиционно в феврале на базе образовательных организаций проходит неделя толерантности.
В рамках недели толерантности проводятся мероприятия: тематические классные часы: «Мы разные, но мы вместе!», «Вместе - интересней!»; общешкольные линейки «Край, в котором я живу», «Россия – наш общий дом; выставки рисунков; родительские собрания; спортивные соревнования; экскурсии в городской музей; тематические занятия с детьми в ДОУ: «Возьмёмся за руки, друзья»; оформлены папки-передвижки в уголках для родителей ДОУ «Традиции и праздники народов России»; массовой работы в общеобразовательных учреждениях во внеурочное время, формирования у обучающихся ценностного отношения к своему здоровью, привычки к активному и здоровому образу жизни с 2015 года во всех общеобразовательных учреждениях города созданы спортивные клубы. 
В городе развита сеть учреждений дополнительного образования. Всего во внеурочную деятельность вовлечены 12 300 человек, из них школьные объединения посещают 4885 человек, учреждения дополнительного образования (ДЮСШ, Дворец детского творчества, Центр  Мельниченко) посещают 3709 человек, иными видами внеурочной занятости заняты 8711 человек (дополнительные занятия, группы продленного дня, учреждения культуры и спорта, частные учреждения дополнительного образования). 
Постоянно совершенствуется и развивается система военно-патриотического воспитания молодежи допризывного возраста. Организация работы по военно-патриотическому воспитанию и подготовке граждан по основам военной службы осуществляется на основе межведомственного подхода между учреждениями общего и дополнительного образования детей, учреждениями культуры и спорта, военным комиссариатом, воинскими частями города и городским советом ветеранов, что позволяет эффективно выстроить работу. В городе действует отделение Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». На сегодняшний день количество юнармейцев составляет 345 человек. 
С января 2017 года в городе реализуется городская целевая программа «Человек. Гражданин. Патриот! на 2017-2020 годы». В рамках программы организуются и проводятся мероприятия гражданской и военно-патриотической направленности: городская военно-спортивная игра «Я - патриот», юнармейская игра «Зарница», городская военно-спортивная игра «Штурм»; цикл мероприятий, посвященных Дню Героев Отечества и др. 
П.3. С целью организации и проведения спортивно-массовой работы в общеобразовательных учреждениях во внеурочное время, формирования у обучающихся ценностного отношения к своему здоровью, привычки к активному и здоровому образу жизни с 2015 года во всех общеобразовательных учреждениях города созданы спортивные клубы. 
В целях патриотического воспитания подрастающего поколения, формирования духовной зрелости и готовности к службе Отечеству на базах образовательных организаций МБОУ СОШ № 7, МБОУ СОШ № 8, МБОУ СОШ № 18 открыты кадетские классы. На 01.09.2019 года в них обучается 308 кадетов.
С января 2017 года в городе Невинномысске реализуется межведомственная городская целевая программа «Патриотическое воспитание детей и молодежи города Невинномысска «Человек. Гражданин. Патриот!» на 2017-2020 годы».
С целью патриотического воспитания учащихся и молодежи активно функционирует штаб юнармейского движения. 
Юнармейские объединения Поста № 1 работают по программам «Патриот», «Отечество», «Юнармеец», «Юный спасатель», которые направлены на работу по героико - патриотическому воспитанию, восстановлению традиций, связанных с ратной историей России, подготовкой молодежи к службе в Российской Армии. Ежегодно в активном составе занимаются 60 юнармейцев, в переменном составе – 300. Юноши и девушки, активно принимающие участие в работе Поста № 1, несут Вахту Памяти у Обелиска «Вечная слава», изучают историю России и Ставропольского края, активно участвуют во всех городских мероприятиях патриотической направленности.
Состоялся городской этап Ставропольской краевой молодежной научно-познавательной игры «Наука 0+». В игре приняли участие 9 команд - 70 человек; 
Всероссийская интеллектуальная игра «РИСК: разум, интуиция, скорость, команда», в игре приняли участие 30 студентов из всех учреждений среднего и высшего профессионального образования города Невинномысска;
Чемпионат Ставропольского края по велоспорту дисциплина BMX и самокату, посвященный Дню молодежи. В соревнованиях приняли участие 70 человек.
П.4. В целях формирования у подрастающего поколения культуры межнациональных отношений и толерантности, ежегодно проводятся: творческие фестивали «Дошкольная радуга», «Веселая карусель», международная научно-практическая конференция «Кавказский диалог», цель которой - продвижение идей толерантности среди молодежи Северного Кавказа (на базе ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт»). 
Ежегодно в летний период на спортивной площадке МБОУ СОШ № 18 проводится городской Фестиваль-конкурс народных игр «Затейники» среди воспитанников летних пришкольных оздоровительных лагерей на базах образовательных организаций города Невинномысска. Цель данного мероприятия: приобщение детей к культуре народов, посредством изучения народных игр, популяризация традиционных народных игр, расширение этнографических знаний обучающихся в области игр разных народов, укрепление интернациональных связей, обогащение игровых навыков обучающихся. 
Традиционно, в ноябре на базе средней школы № 16 проходит фестиваль чтецов на родных языках «да будет дружба на века звучать на разных языках». В рамках фестиваля обучающиеся читают стихи на родном языке.
П.5. Ежегодно, в рамках празднования Дня России в летних оздоровительных лагерях на базе образовательных организаций проводятся конкурсы рисунков, флеш-мобы, книжные выставки, викторины.
Всероссийская акция «Мы – граждане России!». Акция направлена на вручение паспортов Российской Федерации юным гражданам города Невинномысска, достигшим 14-летнего возраста. В этот день свои паспорта получили 14 Невинномысских девчонок и мальчишек.
Городская акция «С любовью России», в ходе которой члены НГОО «Союз молодежи Ставрополья» раздавали триколлоровские ленты жителям города и поздравляли их с праздником. Всего было роздано около 500 лент. 
В рамках празднования Дня России, состоялись: патриотический час «Мы – россияне!», патриотический час «Наша Родина большая, необъятная страна», час истории «Наш дом – Россия!», открытый просмотр литературы, беседа «Я патриот, я воздух русский, я землю русскую люблю!», праздничная программа «Ты живи моя, Россия!», в мероприятиях приняли участие около 5000 человек.
П.6. В рамках Дня солидарности борьбы с терроризмом (03 сентября) в образовательных организациях города ежегодно проводятся общешкольные линейки, внеклассные мероприятия, круглые столы, акция «Пока горит свеча». 
03 сентября 2019 года руководители образовательных организаций города Невинномысска посетили Мемориальный комплекс памяти жертв теракта на территории школы № 1 в Беслане и приняли участие в траурных мероприятиях.
К международному дню солидарности в борьбе с терроризмом, были проведены: информационная встреча «Имя трагедии Беслан», акция «Вместе против террора», беседа «Эхо бесланской печали», час памяти «Этого не забыть», беседа-призыв «Беслан. Право на жизнь», информационно-познавательный час «Будущее без терроризма», с участием более 350 человек.
Проведения всех мероприятий образовательные организации и учреждения культуры публикуют на своих страницах в социальной сети (Инстаграм, Одноклассники и др.).
П.7. Традиционно 22 августа в летних оздоровительных лагерях проводятся мероприятия, посвященные Дню государственного флага Российской Федерации: библиотечные часы «Я люблю тебя Россия», конкурс рисунков на асфальте, встречи с интересными людьми, экскурсии по городу.
Акция «Мы - граждане России», посвященная Дню Государственного Флага России.12 ребят получили свой первый документ – паспорт Российской Федерации. Праздничный концерт в Парке Победы.
В рамках празднования Дня государственного флага Российской Федерации, состоялись: информационный час «Флаг России – великое знамя», конкурс рисунков на асфальте «Символ Родины», праздничная программа «Под флагом России живу и расту», открытый просмотр литературы, беседа «Три цвета стяга: державность, верность, героизм», патриотический утренник «Русь под знаменем стоит, в испытаньях, как гранит», выставка-символ, беседа «Трехцветный гордый Отечества флаг», беседа-диалог «Флаг моей России», информационный час «Белый, синий, красный цвет – символ славы и побед!»,  информационный час «Русские знамена», патриотический утренник «Три символа на фоне истории», с участием более 3300 человек.
П.8. Комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска Всероссийская организован цикл мероприятий (акций, слетов, фестивалей) со студентами образовательных организациях высшего и среднего профессионального образования, молодежью, работающей на предприятиях и в учреждениях города, направленных на укрепление культуры межнациональных отношений:
акция «Библионочь-2019», посвященная Году театра в России и направленная на популяризацию чтения среди молодежи;
акция «Чистая память», направленная на благоустройство объектов воинской славы, а так же захоронений участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В акции приняли участие студенты (НЭТ и НИК) и школьники города Невинномысска. За время акции было убрано 20 мест захоронений. Всего в акции приняло участие 30 человек;
акция «Кинопоказ под открытым небом» (приняло участие 100 человек – студенты и жители города), был представлен фильм «Брестская крепость»;
городской Фестиваль-конкурс «Студенческая весна Невинномысска – 2019» (в Фестивале приняли участие более 600 студентов);
XVI городской туристический слет «Вахта Памяти-2019», посвященный Дню России и 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, среди команд молодежи предприятий, организаций и учреждений города Невинномысска. (приняло участие более 500 человек, 27 команд предприятий и учреждений города).
П.9. В рамках празднования Дня Ставропольского края, прошли: лекция-беседа, посвященная 217-летию образования Ставропольской губернии «Ставрополье – наш общий дом!», устный журнал «Золотое мое Ставрополье», историко-краеведческий час «Всему начало здесь в краю моем родном», праздничная программа «Край мечты, любви, надежды!», в которую вошли: мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству «Цвети, земля!», игровая программа «Пешком по краю, веселясь и играя», 
выставка-продажа работ особых детей, их мам, людей с ограниченными возможностями здоровья и пенсионеров «Делаем сами своими руками», 
благотворительная акция по сбору средств на лечение особых детей «Импульс добра», выставка «Люблю тебя, мой край», «Театрально-игровая лужайка», «Молодежный квартал», «Бардовский привал», творческая зона «Пой с нами под баян!», музыкальная площадка «Наше творчество – вам!», 
книжный вернисаж «И не найти прекрасней края, чем Ставропольская земля», библиодартс «Знаешь – отвечай, не знаешь – прочитай!», мастер-класс «Ромашки Ставрополья», предметно-бытовая экспозиция «Наш край – Отечества заветный уголок»,  фотозоны «В объективе – Ставрополье!». В мероприятиях приняли участие свыше 3000 человек. 
В рамках дня Ставропольского края в общеобразовательных организациях города в 2019 году состоялись: праздничные концерты, классные часы, круглые столы для старшеклассников, на базе МБОУ СОШ № 5 - городская интеллектуальная игра «Родное Ставрополье».
П.10. В первом полугодии 2019 года проведено 41 просветительское мероприятие, направленное на формирование у подрастающего поколения культуры межнациональных отношений и толерантности. В беседах, акциях, лекториях, обзорах приняло участие более 2000 детей и подростков.
Согласно планам воспитательной работы общеобразовательных организаций города, с целью формирования у подрастающего поколения культуры межнациональных отношений и толерантности в общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях ежегодно проводятся: беседы, лекции, книжные выставки, встречи с интересными людьми, праздники Дружбы, спортивные игры и эстафеты.
С целью формирования у подрастающего поколения культуры межнациональных отношений и толерантности, в отчетном периоде были проведены: час толерантности «У нас единая планета, у нас единая семья», аналитический час «Толерантность сегодня – мир навсегда», развлекательно-познавательная программа «Поезд дружбы», игра - викторина «Вы добротой своей наполните весь мир!», деловая игра «Протяни руку дружбы», развлекательная программа «Передай добро по кругу», концерт «В доме едином».
Проведения всех мероприятий образовательные организации и учреждения культуры публикуют на своих страницах в социальной сети (Инстаграм, Одноклассники и др.).
П.11. В рамках Дня народного единства, в ноябре 2019 года в общеобразовательных организациях города проведены: классные часы, открытые уроки истории, конкурс творческих работ «Имею право», фестиваль чтецов на родных языках «Да будет дружба на века звучать на разных языках!».
На площади перед Ледовым дворцом по зимним видам спорта состоялся концерт посвященный Дню народного единства.
В рамках Дня народного единства, прошли: медиа-презентация, беседа «День, который нас объединяет», игровая литературно-историческая программа «Сквозь даль столетий: Минин и Пожарский», исторический утренник «Ведь история, память народная – это то, что должны мы все знать!», исторический час «В единстве народа – сила страны», патриотический час «Славься страна – Мы гордимся тобой!», игровая информационная программа «За датами – имена, за именами – история», беседа «Духом сильны, сердцем едины», викторина «В единстве народа - единство страны», праздничная программа «Славься, Русь моя!», концерт «Единая Россия – единая семья», творческий вечер «В единстве наша сила». В мероприятиях приняли участие около 1500 человек.
П.12. Проведение международной научно - практической конференции «Кавказский диалог» запланировано в ноябре 2019 года.
П.13. Организация и проведение рабочих встреч по укреплению межнационального, межконфессионального согласия, профилактике экстремизма со студентами высших и среднеспециальных образовательных организаций города проводится регулярно совместно с органами МВД и духовенства. В общеобразовательных организациях города ежегодно в сентябре проводятся:
классные часы на тему: «Моя безопасность», «Правила поведения в общественных местах», «Наш мир без терроризма»;
общешкольные родительские собрания с участием сотрудников Отдела МВД России по городу Невинномысску;
круглые столы для старшеклассников «Терроризм – истоки и последствия»; 
инструктажи по технике безопасности в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.
регулярно обновляется информация в уголке правовых знаний, которые имеются в каждой образовательной организации.
С целью профилактики терроризма и экстремизма в молодежной среде учреждениями культуры были проведены: беседа «Терроризм - угроза обществу», программа «Мир без насилия!», беседа «Терроризм – паутина зла!», флэш-моб «Вместе – мы Россия».
Пп.14-15. Отделом по вопросам миграции Отдела МВД России по                             г. Невинномысску в 2019 году с представителями национальных диаспор и общественных организаций, представляющих интересы мигрантов города Невинномысска, проведено 4 рабочие встречи. Во время проведения встреч были разъяснены изменения в законодательстве Российской Федерации, вступившие в законную силу в 2019 году, административная ответственность за нарушение норм законодательства Российской Федерации в сфере миграции. Было предложено провести с членами диаспор профилактическую и разъяснительную работу по вопросам законного пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации, по противодействию экстремизма и терроризма, организовать реализацию государственной миграционной и национальной политики на территории города Невинномысска, продолжить проводить работу по предупреждению межнациональных конфликтов и экстремизма в молодежной среде.
Так же с председателями национальных диаспор и общественных организаций, представляющих интересы мигрантов г. Невинномысска, в 2019 году проводились консультативные советы по вопросам национально-этнических отношений при администрации города Невинномысска, на которых поднимались вопросы о выполнении плана по укреплению межнационального, межконфессионального согласия, профилактике экстремизма и работе с мигрантами на территории города Невинномысска. 
Руководством отдела МВД России по г. Невинномысску принято участие в проведении 5 заседаний АТК (протоколы: № 1 от 01.03.2019, № 2 от 23.04.2019, № 3 от 25.06.2019, № 4 от 21.08.2019 и № 5 от 18.12.2019), участниками которых также являются представители казачества, на которых рассматривались вопросы профилактики экстремизма, в том числе и вопрос: «Об организации адресной профилактической работы в образовательной сфере, молодежной среде и среди иностранных граждан, находящихся на территории города Невинномысска, в том числе трудовых мигрантов, с целью выявления лиц с высокой идеологией терроризма».
06.06.2019 в администрации города Невинномысска состоялся совещание с представителями диаспор и национальных объединений и казачества г. Невинномысска, в ходе которого обсуждались вопросы: о соблюдении требований действующего законодательства государственной миграционной и национальной политики; о мерах по противодействию идеологии терроризма и экстремизма на территории города Невинномысска; о профилактике терроризма и экстремизма на территории города Невинномысска; о недопущении конфликтов на территории города Невинномысска с участием лиц различных национальностей; о создании условий для адаптации и интеграции и интеграции мигрантов, включая их обучение русскому языку, правовое просвещение, информирование о культурных традициях и нормах поведения в городе Невинномысске.
30.10.2019 на базе отдела МВД России по городу Невинномысску была проведена рабочая встреча с представителя национальных диаспор, где был рассмотрен вопрос: «Совместная работа представителей дагестанской, греческой, армянской диаспор, еврейской общины в городе Невинномысске по линии противодействия экстремизму, терроризму». 
Представителям национальных диаспор и общественных организаций отделом по вопросам миграции отдела МВД России по г. Невинномысску оказывается всесторонняя помощь и информационная поддержка при возникновении проблемных вопросов.
П.16. 12.10.2019 состоялся ежегодный городской конкурс традиционной казачьей культуры, в нем приняли участие коллективы образовательных организаций, культуры, а также жители города разных возрастов.
Лучшим в номинации «Казачья кухня» стал коллектив детского сада 
№ 40, в номинации «Казачий обряд» первое место завоевало Невинномысское городское казачье общество.
Лучшим «Казачьим танцем» до 7 лет признано выступление детского сада № 1 «Малыш». В возрастной категории от 7 лет – образцово хореографический ансамбль «Задоринка» из школы № 20.
В сольной номинации «Казачья песня» до 7 лет победу одержала Светлана Виткалова, в категории до 14 лет лучшей стала Марина Селезнева, а в возрастной категории от 14 лет победу присудили Олегу Петровичу Волкову.
В хоровом исполнении до 7 лет лучшим стал коллектив «Озорные казачата» из детского сада № 2, в группе до 18 лет – школа № 3, от 18 лет – ансамбль «Невинские зори», детского сада № 46.
Приз зрительских симпатий завоевало трио «Россиянка» дворца культуры «Шерстяник».
Возрождение казачьей культуры помогает сохранить высоконравственные самобытные традиции, которые передаются из поколения в поколение — так считают организаторы конкурса. Это можно назвать и целью ежегодного фестиваля: воспитать подрастающее поколение достойными людьми достойного общества.
18.12.2019 состоялся I городской конкурс «День Казачки», приуроченный к традиционному Дню Казачки-Матери, который отмечается 
4 декабря. Участницы конкурса представили свои таланты и умения в трех этапах. Визитная карточка «Судьба моя – казачество», где казачки при помощи своих семей рассказывали о себе, о своих казачьих корнях и семейных традициях в творческой форме. В конкурсе-импровизации «Чья казачка лучше?» участницы демонстрировали свои знание казачьих традиций, сноровку и умение управляться в быту. И в третьем, заключительном этапе, «И пронесем мы память сквозь века!» казачки показали фрагменты обрядов и бытовые сценки казачьей жизни.
По итогам конкурса призовые места распределись следующим образом: первое место завоевала Любовь Акиншина, второе место заняла Елена Штанько, третье место у Юлии Акперовой.
Отдельными призами решением жюри были отмечены Анна Борисова в номинации «За исполнительское мастерство» и Светлана Горбанева – «За сохранение традиций и культуры».
П.17. Организация и проведение рабочих встреч по укреплению межнационального, межконфессионального согласия, профилактике экстремизма со студентами высших и среднеспециальных образовательных организаций города проводится регулярно совместно с органами МВД и духовенства. 
Инспекторами ОДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России по                          г. Невинномысску в течение 2019 года принято участие в следующих мероприятиях, проводимых в учебных заведениях города:
21.03.2019 в МБОУ гимназия № 10 принято участие в видеоконференции, организованной Министерством образования Ставропольского края по вопросу подготовки к организации и проведению летнего отдыха несовершеннолетних. На данной конференции присутствовали директора школ, их заместители, социальные педагоги, до которых также доведены проблемные вопросы, возникающие при проведении указанных мероприятий, в том числе вопросы по профилактике экстремистских проявлений;
25.03.2019 в КДНиЗП при администрации г. Невинномысска принято участие в собрании с несовершеннолетними, осужденными к мерам наказания, не связанными с лишением свободы, на котором доведена не только общая информация о состоянии преступности среди несовершеннолетних на территории города, но и рассмотрен вопрос по предупреждению экстремистских проявлений среди подростков;
26.03.2019 в зале заседания администрации г. Невинномысска принято участие в заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории г. Невинномысска с выступлением по вопросу «О состоянии преступности несовершеннолетних в 2017 – 2018 годах, принимаемых мерах по снижению. О ходе работы по подбору, закреплению за несовершеннолетними наставников, об эффективности наставнической деятельности и проблемах при ее осуществлении». В ходе проведения совещания также вопрос коснулся межнациональных отношений среди учащихся и студентов образовательных организаций города;
01.04.2019 в Невинномысском химико-технологическом колледже организован и проведен «круглый стол», посвященный проблеме межнациональных конфликтов среди населения, в том числе в молодежной среде;
29.05.2019 в филиале по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю принято участие в собрании несовершеннолетних, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы. Подросткам разъяснена ответственность по административному и уголовному законодательству за совершение преступлений, в том числе экстремистского характера;
14.09.2019 в НГГТИ организован и проведен «круглый стол», посвященный проблеме межнациональных конфликтов среди населения, в том числе в молодежной среде, с выступлением представителей Союза молодежи, представителей прокуратуры, следственного комитета и религии;
23.09.2019 в НТИ (филиала) ФГАОУ ВО СКФУ проведена встреча со студентами первокурсниками, прибывшими на обучение и проживание в                 г. Невинномысск, посвященная профилактике противоправных действий, а также проблеме межнациональных конфликтов среди населения, в том числе в молодежной среде; 
4.09.2019 в МБОУ лицей № 10 «Лик» проведена встреча с представителями Союза молодежи, прокуратуры, следственного комитета, и религии;
24.09.2019 в ГБПОУ СПО НХТК проведена встреча со студентами первокурсниками, прибывшими на обучение и проживание в г. Невинномысск, посвященная профилактике противоправных действий, а также проблеме межнациональных конфликтов среди населения, в том числе в молодежной среде; 
25.09.2019 в ГАО УВО НГГТИ проведена встреча со студентами первокурсниками, прибывшими на обучение и проживание в г. Невинномысск, посвященная профилактике противоправных действий, а также проблеме межнациональных конфликтов среди населения, в том числе в молодежной среде;
26.09.2019 в ГБПОУ НЭТ проведена встреча со студентами первокурсниками, прибывшими на обучение и проживание в г. Невинномысск, посвященная профилактике противоправных действий, а также проблеме межнациональных конфликтов среди населения, в том числе в молодежной среде;
27.09.2019 в НЧОУ ВО НИЭУП проведена встреча со студентами первокурсниками, прибывшими на обучение и проживание в г. Невинномысск, посвященная профилактике противоправных действий, а также проблеме межнациональных конфликтов среди населения, в том числе в молодежной среде; 
30.09.2019 в ГБПОУ НИК проведена встреча со студентами первокурсниками, прибывшими на обучение и проживание в г. Невинномысск, посвященная профилактике противоправных действий, а также проблеме межнациональных конфликтов среди населения, в том числе в молодежной среде; 
С целью предупреждения преступлений экстремистской, террористической и коррупционной направленности, предупреждения межэтнических конфликтов в периоды с 21.01.2019 по 25.01.2019, с 11.02.2019 по 15.02.2019, с 18.03.2019 по 21.03.2019, с 08.04.2019 по 12.04.2019, с 20.05.2019 по 24.05.2019 с 21.09.2019 по 25.09.2019,  с 25.12.2019 по 30.12.2019 сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску проведена проверка общежитий г. Невинномысска, в том числе общежитий, в которых проживают учащиеся учебных заведений города. В ходе данных мероприятий затрагивались вопросы профилактики национальной розни и расовой нетерпимости среди учащихся и в семейных отношениях.
П.18. 01.04.2019 на базе ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж» отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска совместно с религиозными, национальными организациями города Невинномысска и правоохранительными органами проведена разъяснительная беседа со студентами по противодействию экстремизму и терроризму, выработке мер, направленных на нормализацию межэтнических отношений, формирование у обучающихся основ толерантного поведения.
С 23.09 по 30.09.2019 во всех высших и средних образовательных организациях города состоялись встречи администрации города совместно с правоохранительными органами, религиозными организациями города со студентами, с целью адаптации студентов-первокурсников, прибывших на обучение в образовательные организации города из субъектов СКФО и (или) других государств, к условиям обучения и проживания на территории города, разъяснения обычаев, профилактики противоправных действий. 
П.19. Изготовлено и размещено на улицах города 5 баннера в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактики терроризма, экстремизма. 
П.20. Отделом общественной безопасности администрации города проводится мониторинг сети «Интернет» с целью выявления статей, публикаций, способных вызвать межнациональную и межконфессиональную ненависть, установления фактов рекламирования предложений об ускоренном изготовлении миграционных документов о трудоустройстве иностранных граждан, а также размещения информации экстремистской и националистической направленности, ежедневно просматриваются сводки отдела МВД России по городу Невинномысску за дежурные сутки.
П.21. С целью поддержки городского казачьего общества  в рамках муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, наркомании и правонарушений на территории города Невинномысска» городскому казачьему обществу выделены денежные средства для проведения городского конкурса традиционной казачьей культуры, в котором приняли участие творческие коллективы образовательных учреждений и общественных организаций города. Главная цель мероприятия: развитие казачьей культуры, сохранение и передача потомкам традиций и обычаев терских казаков – основателей станицы Невинномысской. По итогам конкурсной программы были названы победители и призеры в номинациях: «Казачья песня», «Казачий танец», «Казачий обряд», «Казачья кухня» и «Приз зрительских симпатий». Коллективы, занявшие призовые места, были награждены дипломами и призами.
В 2019 состоялись 16 встреч заместителя главы администрации города, курирующего вопросы безопасности и начальника отдела общественной безопасности администрации города Невинномысска с представителями религиозной организации мусульман-суннитов города.
13.03.2019 - отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска совместно с имам-хатыбом Местной религиозной организация мусульман-суннитов города Невинномысска проведена разъяснительная беседа со студентами, приехавшими с Республики Дагестан и проживающими на территории города Невинномысска, о соблюдении прав и обязанностей граждан, проживающих на территории города Невинномысска.
21.03.2019 – состоялась встреча заместителя главы администрации города Невинномысска, курирующего вопросы безопасности и начальника отдела общественной безопасности администрации города Невинномысска с имам-хатыбом в Местной религиозной организация мусульман-суннитов города Невинномысска Ставропольского края Ахметов Расул Хабчуевич и представителем Совета старейшин мусульман города Невинномысска Яхьяевым Яхья Магомедовичем.
28.03.2019 - отдел общественной безопасности администрации города Невинномысска принял участие в семинаре-совещании с представителями органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края «Реализация государственной национальной политики, гармонизация межнациональных отношений, социокультурная адаптация мигрантов», организованного комитетом Ставропольского края по делам национальностей и казачества на базе частного образовательного учреждения высшего образования «Институт Дружбы Народов Кавказа».
01.04.2019 на базе ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж» отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска совместно с религиозными, национальными организациями города Невинномысска и правоохранительными органами проведена разъяснительная беседа со студентами по противодействию экстремизму и терроризму, выработке мер, направленных на нормализацию межэтнических отношений, формирование у обучающихся основ толерантного поведения.
29 - 30.04.2019 - состоялась встреча заместителя главы администрации города, курирующего вопросы безопасности с представителями религиозных организаций города, по вопросу безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.
20.06.2019 - состоялась встреча заместителя главы администрации города, курирующего вопросы безопасности с представителями религиозных организаций города, по вопросу безопасности в период подготовки и проведения мероприятия «День памяти и скорби».
23-30.09.2019 во всех высших и средних образовательных учреждениях города отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска совместно с религиозными, национальными организациями города Невинномысска и правоохранительными органами проведена разъяснительная беседа со студентами первокурсниками по противодействию экстремизму и терроризму, выработке мер, направленных на нормализацию межэтнических отношений, формирование у обучающихся основ толерантного поведения, профилактики противоправных действий, а также с целью адаптации студентов первокурсников, прибывших на обучение в образовательные организации города, к условиям обучения и проживания на территории города Невинномысска.
П.22. Утвержден план деятельности рабочей группы по информационно – пропагандистскому противодействию проявлениям экстремизма и терроризма в городе Невинномысске на 2018 год, в рамках которого проводились мероприятия см. п. 4-11, 13-14, 17-19, 23-24.
П.23. 06.06.2019 - состоялось заседание консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений администрации города, на котором обсуждались вопросы: анализ состояния межнациональных и этноконфессиональных отношений на территории города Невинномысска; о деятельности национальных общественных организаций города Невинномысска по укреплению межнационального согласия и соблюдению законности на территории города Невинномысска; представители общественных организаций города Невинномысска; о проводимых мероприятиях и результатах по снижению количества правонарушений совершенных на межнациональной почве; о недопущении конфликтов на территории города Невинномысска с участием лиц различных национальностей.
П.24. На официальном сайте администрации города Невинномысска, в городской газете «Невинномысский рабочий» размещено 189 информационных статей в городской газете «Невинномысский рабочий», на сайте администрации города Невинномысска (в ленте новостей) и информационном портале города Невинномысска - радио «Визави», «Городской ревизор», из них наиболее значимые: 
выпуск от 22.02.2019 г. № 13 – статья «Об изменениях в законе об иностранных гражданах, лицах без гражданства и миграционном учете»; 
23.02.2019 – «В Невинномысске встретились с воинами-интернационалистами»;
выпуск от 27.02.2019 г. № 14 – статья «Сотрудники полиции провели встречу с общественностью»;
05.03.2019 – «Невинномысские школьники почтили память бойцов 6-ой роты, сражавшихся в Чечне»;
22.03.2019 – «Высокую оценку за военно-патриотическое воспитание молодежи получил Невинномысск»;
22.03.2019 – «Белые голуби мира у Братской могилы»;
20.03.2019 г. выпуск № 19 – статья «Дорога памяти» пролегла по Ставрополью»;
25.04.2019 – «На религиозные и майские праздники в Невинномысске будут усилены меры безопасности»;
08.05.2019 – «Борьба с терроризмом: каждый может быть полезен»;
14.05.2019 – «Правовое разъяснение экстремизма»;
24.06.2019 – «В День памяти и скорби в Невинномысске прошла акция «Горсть памяти»;
25.06.2019 – «В Невинномысске прошло заседание антитеррористической комиссии»;
выпуск от 24.07.2019 г. № 52 – статья «Кавказ - наш общий дом»;
выпуск от 27.07.2019 г. № 53 – статья «Защищая права. Следуя закону;
выпуск от 03.08.2019 г. № 55  – статья «Граница-2019»;
выпуск от 25.09.2019 г. № 70 – статья «Минута молчания»;
выпуск от 25.09.2019 г. № 70 – статья «Военно-патриотическая акция»;
28.10.2019 – «Стихи на национальных языках читали школьники в Невинномысске»;
05.11.2019 – «Спортивными состязаниями и концертом отметили День народного единства в Невинномысске»;
29.11.2019 – «В Невинномысске провели «Кавказский диалог»;
19.12.2019 – «В Невинномысске выбрали лучших казачек»;
25.12.2019 – «Отдел МВД России по городу Невинномысску сообщает!»;
27.12.2019 – «Уважаемые граждане!»;
выпуск от 11.12.2019 г. № 92 – статья «На контроле вопросы миграции».          
П.25 С целью противодействия незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности среди иностранных граждан, выявления нарушений законодательства Российской Федерации по соблюдению Правил регистрации гражданами Российской Федерации, сотрудниками отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по городу Невинномысску в 2019 году на территории города проведено 600 проверочных мероприятий, в том числе специальных операций: «Нелегал», «Нелегальный мигрант», в ходе которых проверено 600 объектов; выявлено 975 административных правонарушений, из них, по главе 18 КоАП РФ – 159. 
Проведено 600 мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства Российской Федерации иностранными гражданами и лицами без гражданства. Проверено 600 объектов, в том числе 435 мест жилого сектора и компактного пребывания (проживания) иностранных граждан и лиц без гражданства.
За 2019 год выявлено 975 административных правонарушений по главам 18 и 19 КоАП РФ, наложено административных штрафов на сумму 1418,00 тыс. рублей. 
Основными странами исхода иностранных граждан и лиц без гражданства, нарушивших миграционное законодательство в 2019 года, являются: Армения, Таджикистан, Азербайджан. 
За нарушения миграционного законодательства иностранными гражданами и принимающей стороной (по ст.ст. 18.8 - 18.20 КоАП РФ и ст. 19.27 КоАП РФ) сотрудниками отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по г. Невинномысску составлено 159 протоколов, из них: 
- по ст.18.8 КоАП РФ (нарушение иностранными гражданами и лицами без гражданства правил въезда либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации) – 57;
- по ст.18.9 КоАП РФ (нарушение приглашающей или принимающей иностранных граждан стороной правил пребывания в Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства) – 41;
- по ст.18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации) - 12;
- по ст.18.15 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства) – 47;
- по ст.18.20 КоАП РФ (нарушение ИГ и ЛБГ срока обращения за выдачей патента) –2;
С целью осуществления иммиграционного контроля, на территории                     г. Невинномысска за 2019 год проведено 100 оперативно-профилактических мероприятий на рынках и прилегающей к ним территории, в ходе которых выявлено 13 нарушений миграционного законодательства. Сумма наложенных административных штрафов составила 26 тыс. рублей. 
Судами принято 5 решений об административном выдворении иностранных граждан и лиц без гражданства за пределы Российской Федерации, из них с содержанием в спецучреждении - 3. 
Сотрудниками отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по г. Невинномысску направлено в органы внутренних дел 4 материала по выявленным на территории города фактам, содержащим признаки состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ. 
Миграционная ситуация на территории города Невинномысска остается стабильной и контролируемой.
П.26. 09.04. и 19.09.2019 отделом по вопросам миграции отдела МВД России по г. Невинномысску были проведены рабочие встречи с работодателями, привлекающими иностранную рабочую силу к осуществлению трудовой деятельности на территории Российской Федерации, на которых рассмотрены вопросы: 
об административной ответственности работодателей, привлекающих иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на территории Российской Федерации, за нарушение норм законодательства Российской Федерации;
о порядке выдачи и переоформления патентов для иностранных граждан и лиц без гражданства, сроки подачи заявления о выдаче патента, оплата налога в виде фиксированного авансового платежа за продление срока действия патента на осуществление трудовой деятельности на территории Российской Федерации;
о формах и порядке уведомления работодателем, привлекающих иностранных граждан, для осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации, УВМ ГУ МВД России по Ставропольскому краю о заключении или расторжении трудового, или гражданско-правового договора;
об административной ответственности за неисполнение принимающей стороной обязанностей в связи с осуществлением миграционного учета;
обеспечение антитеррористической защищенности, предусмотренного требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 г. № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности».
06.12.2019 отделом по вопросам миграции Отдела МВД России по                 г. Невинномысску была проведена рабочая встреча с участием начальника отдела ОВТМ УМВД ГУ МВД России по Ставропольскому краю с представителями муниципальных организаций города Невинномысска, привлекающими иностранную рабочую силу к осуществлению трудовой деятельности на территории Российской Федерации, на которой также рассмотрены вышеуказанные вопросы.
П. 27. В январе-феврале 2019 года участковыми уполномоченными полиции ОУУП и ПДН отдела МВД России по г. Невинномысску проведены рабочие встречи с представителями управляющих организаций и товариществ собственников жилья (старших домов, квартальных) на которых затрагивались вопросы профилактики терроризма и экстремизма, выявления и установления сдаваемых в наем квартир с целью дальнейшего проведения упреждающих мероприятий.
Также сотрудниками отдела УУП и ПДН Отдела МВД России по городу Невинномысску ежедневно, в ходе обхода закрепленных административных участков, проводится следующая работа:
проверяются подвальные помещения, чердаки, с целью выявления лиц без определённого места жительства и иных граждан, ведущих антиобщественный образ жизни, скрывшихся преступников, лиц, замышляющих противоправные действия;
проводятся мероприятия по отработке жилого сектора, с целью установления лиц, представляющих оперативный интерес, а также незаконно находящихся на территории города Невинномысска. Осуществляется сбор информации о лицах, сдаваемых и арендуемых жилые помещения гражданам, с целью выявления проживающих без регистрации, ране судимых  и иных лиц, замышляющих совершение террористических актов, экстремистских акций и иных тяжких преступлений, проводятся профилактические беседы со старшими домов, подъездов, старших улиц на предмет установления лиц, сменивших вероисповедание на ислам, выехавших на обучение в зарубежные исламские учебные заведения, выехавших в Сирию для участия в вооруженных конфликтах, а также установления родственников членов НВФ;
отрабатываются строительные объекты, общежития, рынки, частный сектор, дачные и коттеджные поселки, проводятся мероприятия, направленные на установление лиц, незаконно прибывающих на территории города Невинномысска, с целью выявления скрывающихся преступников, членов НВФ, обнаружения схронов оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ;
в целях предупреждения и пресечения фактов использования информационных технологий для пропаганды экстремистской идеологии, вербовки членов террористических и экстремистских организаций, с гражданами, проживающими на территории города Невинномысска, проводятся профилактические беседы, как при приеме граждан, так и при разрешении материалов проверок. 
Миграционная ситуация на территории города Невинномысска остается стабильной и контролируемой.
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