Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования - города Невинномысска Ставропольского края на 2019 – 2033 годы»
Проект постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования - города Невинномысска Ставропольского края на 2019 – 2033 годы» (далее соответственно – проект, Программа) разработан в  соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.12.2015 № 1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов», Уставом муниципального образования  городского округа – города Невинномысска Ставропольского края.

Принятие данного проекта обусловлено необходимостью проведения анализа и оценки социально-экономического и территориального развития города Невинномысска по следующим направлениям:

демографическое развитие; 

перспективное строительство; 

состояние транспортной инфраструктуры. 
Программа направлена на:
обеспечение надежного и устойчивого обслуживания потребителей услугами, снижение износа объектов транспортной инфраструктуры;

обеспечение безопасности, качества и эффективности транспортного обслуживания населения, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность (далее субъекты экономической деятельности) на территории города Невинномысска; 

обеспечение доступности объектов транспортной инфраструктуры для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования города Невинномысска; 

развитие транспортной инфраструктуры в соответствии с потребностями населения в передвижении, субъектов экономической деятельности - в перевозке пассажиров и грузов на территории муниципального образования; 

развитие транспортной инфраструктуры, сбалансированное с градостроительной деятельностью в муниципальном образовании; 

обеспечение условий для управления транспортным спросом; 

создание приоритетных условий для обеспечения безопасности жизни и здоровья участников дорожного движения по отношению к экономическим результатам хозяйственной деятельности; 

создание приоритетных условий движения транспортных средств общего пользования по отношению к иным транспортным средствам; 

условия для пешеходного и велосипедного передвижения населения; 

эффективность функционирования действующей транспортной инфраструктуры.
Программой предусмотрены мероприятия для решения таких задач, как:

увеличение протяженности автомобильных дорог местного значения, соответствующих нормативным требованиям; 

повышение надежности и безопасности движения по автомобильным дорогам местного значения; 

обеспечение устойчивого функционирования автомобильных дорог местного значения; 

увеличение количества стоянок для автотранспорта, создание условий для парковок автомобилей в установленных местах, освобождение придомовых территорий, пешеходных зон от автомобилей;

выполнение мероприятий по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры, в соответствии с генеральным планом муниципального образования городского округа - города Невинномысска Ставропольского края.

Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам Российской Федерации и Уставу города Невинномысска.

Принятие постановления не повлечет выделения дополнительных средств из бюджета города Невинномысска.
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