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ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ, 
предоставляемые с муниципальной программой «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске» 

1. Характеристика текущего состояния сферы реализации муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»

К настоящему времени в городе Невинномысске (далее – город) достигнуто динамическое равновесие этносоциальных и этнокультурных интересов граждан и этнических групп, сбалансированы межконфессиональные отношения. Вместе с тем сохраняется скрытый этноконфликтогенный потенциал. По данным Всероссийской переписи населения 2010 года население города составило 118 400 человек. Русские по-прежнему являются наиболее многочисленным народом города – 106 400 человек (89,9 % от общей численности населения города). На втором месте украинцы 2 400 человек, что составляет 2 %, а также армяне – 2 200 человек; цыгане – 600 человек; татары – 500 человек; азербайджанцы – 400 человек; белорусы – 400 человек; абазины – 300 человек; немцы – 300 человек; черкесы – 300 человек; греки – 200 человек; грузины – 200 человек; табасараны – 200 человек; осетины – 100 человек; ногайцы – 100 человек; другие национальности – 300 человек.

В городе создан совещательно-консультативный орган – консультативный совет по вопросам национально-этнических отношений при администрации города, с помощью которого осуществляется диалог гражданского общества с территориальными органами государственных органов исполнительной власти, органами местного самоуправления по оперативному реагированию на возникающие предпосылки к обострению межнациональной обстановки на территории города. В состав совета включены руководители религиозных организаций, представляющих православие, ислам, иудаизм, мусульманство.

Основные усилия по сохранению исторически сложившихся характеристик города, как города с преобладанием русского населения, направлены на комплексную (экономическую, социальную, культурную и др.) муниципальную поддержку казачества.

Казачество в городе включает Невинномысское городское казачье общество Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества и добровольные объединения казаков, не внесенные в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, действующие в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Развитие ситуации в сфере межнациональных отношений осуществляется под воздействием как факторов, способных привести к осложнению обстановки, так и факторов позитивного влияния на развитие межнациональных отношений.

Осложнить ситуацию в сфере межнациональных отношений могут:

политизация межнациональных отношений, связанная с выборными процессами в Российской Федерации;

земельные и хозяйственно-имущественные споры, которые при определенных условиях могут способствовать возникновению межнациональных конфликтных ситуаций;

активность международной террористической сети, использующей этнический и религиозный факторы;

проявления ксенофобии, бытового национализма и экстремизма в молодежной среде.

Основными факторами позитивного развития межнациональных отношений будут являться:

положительные результаты реализации Стратегии социально-экономического развития города до 2020 года и на период до 2025 года;

позитивный эффект от реализации комплекса мер, направленных на создание системы общественной безопасности, минимизацию террористической опасности, противодействие национальному и религиозному экстремизму.

По прогнозным оценкам эти факторы способны обеспечить развитие устойчивой тенденции к дальнейшей стабилизации межнациональных отношений и благоприятные перспективы их гармонизации на основе общероссийских гражданских ценностей.

Существующая в настоящее время угроза совершения террористических актов, как в Российской Федерации в целом, так и в частности в городе,  выдвигает целый ряд новых требований к организации противодействия терроризму, в том числе в сфере профилактики терроризма, борьбы с носителями террористических угроз.

В настоящее время в городе сохраняются следующие потенциальные угрозы террористических проявлений:

наличие на территории города уязвимых в диверсионно-террористическом плане объектов;

наличие среди населения города граждан Российской Федерации, принимавших ранее участие в боевых действиях на стороне незаконных вооруженных формирований, исповедующих нетрадиционный ислам и состоящих в неформальных организациях экстремистской направленности;

наличие среди населения города, главным образом славян, сменивших вероисповедание на ислам (неофитов).

На протяжении 2018 - 2019 годов на территории города наблюдается снижение числа совершенных правонарушений.

Но остается напряженная ситуация, связанная с социально-экономическими и территориальными особенностями города, среди которых:

высокий удельный вес населения, ведущего асоциальный образ жизни и требующего повышенного профилактического контроля;

низкий уровень доходов значительной части населения, который приводит к распространению преступлений корыстной направленности: разбойных нападений, грабежей, краж и других преступлений, в том числе преступлений, совершаемых подростками и молодежью.

Сложная оперативная обстановка в «увеселительных заведениях» города и прилегающих территориях, куда еженедельно с пятницы по субботу стекается молодежь из Кочубеевского, Андроповского районов Ставропольского края и Карачаево-Черкесской Республики. Криминальная обстановка на улицах города также остается напряженной. 
Остается высоким уровень потребления населением города алкоголя, в том числе спиртных напитков кустарного и контрафактного производства.

Остро стоит проблема наркомании в городе. По количеству лиц, состоящих на медицинском наркологическом учете, город занимает второе место по краю – 625 лиц состоящих на учете. 
Решение проблемы профилактики правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотиков в городе программным методом позволило бы осуществить комплексное сдерживание криминальных процессов и недопущение роста криминальной напряженности путем организации мероприятий в сфере профилактики правонарушений и привлечения к обеспечению правопорядка всех групп населения.

Существует необходимость целенаправленной и планомерной работы всех субъектов профилактики правонарушений, в том числе органов администрации города и правоохранительных органов города по наращиванию усилий в борьбе с преступностью и наркоманией.

Реализация программы позволит создать действенный механизм предупреждения правонарушений путем привлечения всех категорий населения города к проведению комплекса мероприятий по противодействию преступности, незаконному потреблению и обороту наркотиков, созданию условий, способствующих формированию активной жизненной позиции, совершенствованию культурно-досуговой и спортивно-массовой работы с населением, прежде всего с несовершеннолетними и молодежью, а также вовлечение их в объединения, участвующие в охране общественного порядка, народные дружины.

Проблема профилактики правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотиков в городе носит межведомственный характер, так как затрагивает сферу деятельности ряда органов администрации города и для достижения установленных целей программы должна решаться с использованием программного метода.
2. Обоснование необходимых объемов финансирования муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»

Объем финансового обеспечения программы составит – 1 272,69 тыс. рублей, в том числе по источникам финансового обеспечения:

бюджет Ставропольского края – 995,00 тыс. рублей;

бюджет города – 277,69 тыс. рублей.
В 2020 году финансирование за счет средств бюджета города составляет – 1 860,38 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края – 1 373,88 тыс. рублей;

На подпрограмму «Межнациональные отношения, поддержка казачества и профилактика экстремизма в городе Невинномысске» - 70,00 тыс. рублей, на следующие отдельные мероприятия:

организационное и научно - методическое обеспечение гармонизации межнациональных, этноконфессиональных отношений в городе (организация и проведение «круглых столов», семинаров, научно-практических конференций) - 30,0 тыс. рублей. Сумма включает затраты на изготовление сборников материалов и раздаточных материалов, необходимых для проведения научно-практической конференции «Кавказский диалог»;

обеспечение создания, выпуска печатных материалов в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактики терроризма, экстремизма, правонарушений, незаконного потребления наркотиков и пропаганды здорового образа жизни среди населения города (памятки, баннеры) - 10,00 тыс. рублей. Сумма включает затраты на изготовление 4 баннеров;

организация и проведение фестивалей, конкурсов и праздничных выступлений казачьих коллективов городским казачьим обществом – 30,00 тыс. рублей, на приобретение призов для победителей фестивалей, конкурсов и праздничных выступлений казачьих коллективов (субсидия городскому казачьему обществу). 

На подпрограмму «Профилактика терроризма и экстремизма в городе Невинномысске» - 1083,07 тыс. рублей, на следующие отдельные мероприятия:

приобретение средств инженерно-технической защищенности мест массового пребывания людей на территории города 942,11 тыс. рублей;
обеспечение работоспособности систем видеонаблюдения, установленных в местах массового пребывания людей, потенциально-опасных и социально-значимых объектов, расположенных на территории города – 0,00 тыс. рублей. 
обеспечение деятельности народных дружин города – 35,07 тыс. рублей. Сумма включает затраты на страхования жизни членов народных дружин.
В 2021 году финансирование за счет средств бюджета города составляет – 75,70  тыс. рублей.

На подпрограмму «Межнациональные отношения, поддержка казачества и профилактика экстремизма в городе Невинномысске» - 40,00 тыс. рублей, на следующие отдельные мероприятия:

организационное и научно - методическое обеспечение гармонизации межнациональных, этноконфессиональных отношений в городе (организация и проведение «круглых столов», семинаров, научно-практических конференций) - 30,0 тыс. рублей. Сумма включает затраты на изготовление сборников материалов и раздаточных материалов, необходимых для проведения научно-практической конференции «Кавказский диалог»;

обеспечение создания, выпуска печатных материалов в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактики терроризма, экстремизма, правонарушений, незаконного потребления наркотиков и пропаганды здорового образа жизни среди населения города (памятки, баннеры) - 10,00 тыс. рублей. Сумма включает затраты на изготовление 4 баннеров;

организация и проведение фестивалей, конкурсов и праздничных выступлений казачьих коллективов городским казачьим обществом – 30,00 тыс. рублей, на приобретение призов для победителей фестивалей, конкурсов и праздничных выступлений казачьих коллективов (субсидия городскому казачьему обществу). 

На подпрограмму «Профилактика терроризма и экстремизма в городе Невинномысске» - 35,70 тыс. рублей, на следующие отдельные мероприятия:

приобретение средств инженерно-технической защищенности мест массового пребывания людей на территории города 0,00 тыс. рублей;

обеспечение работоспособности систем видеонаблюдения, установленных в местах массового пребывания людей, потенциально-опасных и социально-значимых объектов, расположенных на территории города – 0,00 тыс. рублей. 
обеспечение деятельности народных дружин города – 35,70 тыс. рублей. Сумма включает затраты на страхования жизни членов народных дружин.

В 2022 году финансирование за счет средств бюджета города составляет – 75,70  тыс. рублей.

На подпрограмму «Межнациональные отношения, поддержка казачества и профилактика экстремизма в городе Невинномысске» - 40,00 тыс. рублей, на следующие отдельные мероприятия:

организационное и научно - методическое обеспечение гармонизации межнациональных, этноконфессиональных отношений в городе (организация и проведение «круглых столов», семинаров, научно-практических конференций) - 30,0 тыс. рублей. Сумма включает затраты на изготовление сборников материалов и раздаточных материалов, необходимых для проведения научно-практической конференции «Кавказский диалог»;

обеспечение создания, выпуска печатных материалов в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений, профилактики терроризма, экстремизма, правонарушений, незаконного потребления наркотиков и пропаганды здорового образа жизни среди населения города (памятки, баннеры) - 10,00 тыс. рублей. Сумма включает затраты на изготовление 4 баннеров;

организация и проведение фестивалей, конкурсов и праздничных выступлений казачьих коллективов городским казачьим обществом – 30,00 тыс. рублей, на приобретение призов для победителей фестивалей, конкурсов и праздничных выступлений казачьих коллективов (субсидия городскому казачьему обществу). 

На подпрограмму «Профилактика терроризма и экстремизма в городе Невинномысске» - 35,70 тыс. рублей, на следующие отдельные мероприятия:

приобретение средств инженерно-технической защищенности мест массового пребывания людей на территории города 0,00 тыс. рублей;

обеспечение работоспособности систем видеонаблюдения, установленных в местах массового пребывания людей, потенциально-опасных и социально-значимых объектов, расположенных на территории города – 0,00 тыс. рублей. 
обеспечение деятельности народных дружин города – 35,70 тыс. рублей. Сумма включает затраты на страхования жизни членов народных дружин.

В рамках реализации программы не планируются денежные средства для направления на развитие инновационной деятельности в городе.

III. Основные параметры потребности в трудовых ресурсах, необходимых для реализации муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»

Для реализации программы отсутствует потребность в трудовых ресурсах и инженерно-технических кадрах, а также их подготовка за счет средств бюджета города.

IV. Иные сведения 
Показатель 1 решения задачи 2 подпрограммы 2 программы «число членов народных дружин города» не имеет динамики по причине фиксированной суммы на страхования членов народной дружины.
Начальник отдела 

общественной безопасности 

администрации города Невинномысска                                      А.Ю. Шеховцов
