[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к постановлению администрации города Невинномысска «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета города Невинномысска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Невинномысска субсидий на цели, не связанные с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)»

В целях соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, федеральных законов от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава города Невинномысска и приведения в соответствии с действующим законодательством, разработан настоящий проект постановления (далее – проект).
Настоящий проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и Уставу города Невинномысска.
Реализация проекта не потребует дополнительных расходов бюджета города, а также отмены, признания утратившими силу, приостановление, изменение либо дополнение муниципальных правовых актов города Невинномысска.
