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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией города Невинномысска государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа»
Законом Ставропольского края от 19.07.2019 № 45-кз «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в области сельского хозяйства» город Невинномысск наделен отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства, состоящими в поддержке сельскохозяйственного производства в виде грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа. Постановлением Правительства Ставропольского края от 29 января 2018 г. № 38-п определен Порядок предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства.
Настоящий проект постановления администрации города Невинномысска разработан в целях проведения конкурсного отбора по предоставлению грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа, на территории города Невинномысска.

Проектом устанавливаются сроки и последовательность административных процедур и административных действий администрации города Невинномысска, порядок взаимодействия между органами администрации города Невинномысска, должностными лицами администрации города Невинномысска с заявителями, их уполномоченными представителями.

Реализация настоящего проекта не потребует финансовых затрат бюджета города.
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