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ИНФОРМАЦИЯ
о проделанной работе комитета
по культуре администрации города и
подведомственных ему учреждений
в январе 2017 г.
Дополнительное образование детей в области искусств
На 01.01.2017 г. количество учащихся в муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования «Детская музыкальная школа №1», «Детская школа искусств» составляет 1077 человек.
В отчетном периоде учащиеся МБУДО ДШИ приняли участие в памятной патриотической акции, посвящённой 74-й годовщине освобождения города Невинномысска в ГБУ СК «Невинномысский историко-краеведческий музей» с организацией моноспектакля заслуженного артиста РФ, актера Ставропольского академического театра драмы им. М.Ю. Лермонтова – А.В. Ростова «Душа солдатская и доля». Для учащихся и родителей в актовом зале ДШИ были проведены: арт-клуб «Попурри» - «Дарит сказку Рождество», школьный фестиваль патриотической песни «Салют Победы». Учащиеся художественного отделения посетили выставку «По стопам великих мастеров», проходившую в выставочном зале НГГТИ.
В МБУДО ДМШ №1 прошли: сольный концерт студентки Ростовского колледжа при Государственной Ростовской консерватории имени С.В. Рахманинова – Силенко Анастасии (фортепиано), выпускницы ДМШ № 1; сказка детского музыкального театра «Зайкина избушка»; концерт учащихся отделения сольного пения.
Библиотечное обслуживание
В январе в библиотеках города было проведено 157 мероприятий, которые посетили 5942 человека, из них – 64 для детской аудитории, с участием 2408 детей, для юношества – 46 мероприятий с участием 2074 человек.  
В отчетном периоде информационно-библиографический отдел ЦГБ выпустил календарь «Год экологии – 2017», в который вошли знаменательные и памятные даты, относящиеся к данной тематике. 
Традиционно в январе во всех библиотеках-филиалах прошла акция «Первый читатель года», первые посетители библиотек получили в подарок книги. 
15 января в ЦГБ состоялся концерт музыкантов рок-групп «Династия» и «Шестая палата» (г. Невинномысск) и музыканта, писателя из г. Санкт-Петербург Е. Деева. 
К 74-годовщине освобождения города Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков во всех библиотеках-филиалах были организованы мероприятия: исторический утренник «Не властны над памятью годы» (ЦДБ), час памяти «Во имя жизни новых поколений» (ЦГБ), урок памяти «В огне смертельных яростных сражений» (БСЧ), историческое путешествие «По местам боевой славы» (Фил.№3), час памяти «Народная память их славу хранит» (Фил.№7), информационно-патриотический час «О Родине, о мужестве, о славе» (Фил.№9), историко-краеведческий час «Нам жить и помнить» (Фил.№10). 
К юбилею ветерана ВОВ, пограничника А.К. Цыбина библиографы ЦГБ выпустили информационно-библиографический указатель и 27 января вручили его юбиляру. 
Силами участников театральной студии «Белая ворона» в Татьянин день, 25 января в ЦГБ для студентов колледжа НГГТИ и НЭТ было подготовлено праздничное театрализованное мероприятие «Респект студенческому братству» с показом литературно-музыкальной сказки «Этюды жизни». 
Ко Дню детского кино в ЦДБ для воспитанников детских садов №№ 30, 31 состоялся хит-парад любимых мультфильмов «Кино – в волшебный мир окно».   
В рамках года экологии в библиотеках города было проведено много разнообразных мероприятий данной тематики: час экологии «Знаменитые места и заповедные уголки природы» (ЦДБ), неделя экологических знаний «Человек. Гармония. Природа» (ЦГБ), час экологических знаний «Мы все соседи на планете» и неделя экологической литературы «Запасной планеты у нас нет!» (БСЧ), экологическое путешествие «Из тысячи планет Земли прекрасней нет» (Фил.№6), экологический утренник «Тайны живой природы» (Фил.№10), выставка-инсталляция «Человек. Экология. Книга» (Фил.№№ 4,9).
Объем электронного каталога на 01.02.17 – 90301 записей. К Интернету подключено – 11 библиотек. Сайт библиотеки регулярно пополнялся новыми материалами.
Сохранение и популяризация исторического и культурного наследия
21 января 2017 года проведено торжественное мероприятие, посвященное 74-й годовщине освобождения города Невинномысска                          от немецко-фашистских захватчиков. На мероприятии присутствовали около 150 человек. Мемориальное мероприятие закончилось возложением цветов к обелиску «Огонь Вечной славы».
Культурно-досуговая деятельность
В январе 2017 года тремя муниципальными учреждениями культуры проведено 55 мероприятий, которые посетили 8274 человека, в том числе для детской аудитории прошло 26 мероприятий с участием 3710 человек.
Отметим наиболее значимые культурно-массовые и просветительские мероприятия:
в МБУК «ГДК им. Горького»: новогодние представления для детей «Как Чучуня хотела обмануть Деда Мороза», экскурсия «Прекрасный мир артиста» для воспитанников МБДОУ № 51 «Радость»;
в МБУК «КДЦ «РОДИНА» праздничное мероприятие «Здравствуй, Старый Новый год!», тематическая программа, посвященная освобождению города Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков, праздничный концерт «Январские встречи», вечер романса в народном ЛТО «Кубань», мастер-классы по изобразительному искусству изо-студии «Колибри»;
в МБУК «ДК «Шерстяник»: вечер -посиделки «Пламя рождественской свечи», новогоднее театрализованное представление «Новогодние приключения Катюши и Ванюши», праздничное мероприятие «Здравствуй, старый Новый год!», праздничный концерт «Старый, добрый Новый год», новогодняя спортивно - развлекательная программа «В гостях у Матушки Зимы», танцевально - развлекательная  программа «Валенки - Самоплясы», встреча детей и подростков с ветеранами ВОВ войны, посвященная освобождению города Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков, тематический диспут «Твоя жизнь – твой выбор!», вечер добрых советов «Целебное лукошко», беседа «За здоровый образ жизни». 25 января состоялся концерт государственного казачьего ансамбля песни и танца «Ставрополье».
25 января на базе МБУК «КДЦ «РОДИНА» было проведено масштабное мероприятие, посвященное старту городской целевой патриотической программы «Человек. Гражданин. Патриот!». Мероприятие готовилось совместно с комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска, управлением образования администрации города Невинномысска. Финалом мероприятия стало посвящение учащихся школ в юнармейцы всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» и вручение поисковым отрядам образовательных организаций нарядов по поисковой работе.
Конкурсная и фестивальная деятельность
 В январе 2017г. были подведены итоги Всероссийского творческого конкурса «Великая Россия», проходившего в рамках социального проекта «Страна талантов» в Москве, на котором учащиеся художественного отделения МБУДО ДШИ были отмечены: Дипломом I степени - Егупов И., Дипломами II степени: Дотдуева Л. и Евглевская М., Дипломом III степени - Глущенко И. Получили Дипломы за участие: Акулов Д., Акулова С., Мальченко А., Паронян Е., Письменная М., Степанищева А., Дузь А., Есина Я.,Ткаченко О.,Чернец Ю., Чубова А.
С 7-10 января 2017 г. учащийся МБУ ДО ДМШ № 1 Легкодимов Д. на Всероссийском фестивале «Рождественские встречи в Пятигорске – 2017» проводимом при поддержке Государственного Российского Дома народного творчества, министерства культуры Ставропольского края, Пятигорской и Черкесской епархии Русской православной церкви был удостоен диплома Лауреата II степени.
21-22 января 2017г. учащиеся МБУ ДО ДМШ № 1 приняли участие в III Международном конкурсе дарований «Зимняя сказка» в рамках проекта «Времена года», проходившем в городе Пятигорск, организованном Общероссийской Федерацией Искусств (ОФИС), Всемирной Ассоциацией Исполнительских Искусств (W.A.P.A.), Северо - Кавказской творческой организацией «Культурно-массовый центр по СКФО». При поддержке Торгово-Промышленной Палаты Ставропольского края, Министерства образования Ставропольского края, Сбербанка России по Ставропольскому краю. Храмова Александра завоевала диплом Лауреата I степени, Монастырная Екатерина -  диплом лауреата II степени.
27-29 января 2017г. участники народного литературно-творческого объединения «Кубань» Елена Донец и Сергей Зацепилин приняли участие в 20-м фестивале авторской песни «Четыре четверти пути», посвященному Дню рождения В. Высоцкого в г. Армавире. 
27 января 2017г. в МБУК «ГДК им. Горького» прошел отборочный этап XXIV городского конкурса патриотической песни «Солдатский конверт – 2017», посвященного 25-летию со дня учреждения государственной награды Российской Федерации высшего звания – Герой Российской Федерации. В оргкомитет конкурса поступили заявки от учреждений культуры, общеобразовательных школ и школ дополнительного образования в области искусств, учебных заведений средне-специального и высшего образования. В отборочном туре конкурса прозвучало 89 песен, в исполнении 22 ансамблей и 67 солистов, в возрастных категориях от 7 до 30 лет. Всего в конкурсе приняло участие 239 человек. В результате голосования жюри определено 25 призёров конкурса, которые будут награждены 17 февраля на гала-концерте «Солдатского конверта-2017». Так же жюри определило 10 номеров, которые будут представлять наш город на краевом конкурсе. Среди них солисты: Ирина Мазикина (ООО «ДКХ»), Елизавета Кожинова (МБОУ СОШ № 16), Анастасия Роцько (МБУК «ГДК им. Горького), Иван Горбань (МБУК «ГДК им. Горького), Гербеков Ренат (МБУК «КДЦ «РОДИНА»), Елена Вилкова (МБУК «КДЦ «РОДИНА»). Ансамбли: народная вокальная студия «Акулина» (МБУК «ГДК им. Горького), народная вокальная группа «Хит коктейль» (МБУК «КДЦ «РОДИНА»), театр эстрадной песни «Притяженье» (ООО «ДКХ), дуэт Шовенко Яна и Сбитнева София (МБУК «ДК «Шерстяник»).
Финансово-экономическая деятельность
Кассовое исполнение бюджета по отрасли культура выполнено на  6,8 %.
Средняя заработная плата педагогических работников –18617,7 руб. 
Средняя заработная плата работников учреждений культуры 17261,7 руб. 
Документальная и кадровая работа
В январе в министерство культуры Ставропольского края подготовлена и сдана статистическая отчетность за 2016 год по формам «Свод годовых сведений об учреждениях культурно-досугового типа» № 7-нк, «Свод годовых сведений об общедоступных (публичных) библиотеках системы министерства культуры Российской Федерации» № 6-нк, а также годовые отчеты о деятельности комитета по культуре администрации города и подведомственных учреждений.
В январе 2017 года в единой информационной системе в сфере закупок размещена информация о закупках комитета по культуре администрации города на 2017 год и плановый период 2018 и  2019 годов; актуализирован ведомственный перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых организациями культуры и дополнительного образования, подведомственными комитету по культуре; сформированы и утверждены муниципальные задания для муниципальных бюджетных учреждений, находящихся в ведении комитета по культуре.
Подготовлен проект решения Думы города Невинномысска о внесении изменений в Положение комитета по культуре администрации города, в связи с кадровыми изменениями в администрации города и внесении изменений в Федеральный закон от 06 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»; приведены в соответствие составы комиссий, организационных комитетов и рабочих групп с измененным штатным расписанием администрации города.
В МБУК «ГДК им. Горького» уволено 9 человек по сокращению штата. Сайт bus.gov.ru постоянно пополняется необходимыми материалами.
Мероприятия организационного плана
В МБУК «КДЦ «РОДИНА» 12 января прошло собрание мужчин, сотрудников органов администрации города Невинномысска и подведомственных муниципальных учреждений, 20 января совместно с управлением образования администрации города Невинномысска проведено профориентационное мероприятие для учащихся школ города.
В течение января комитетом по культуре была собрана и обработана информация о невинномысцах (21 чел.), погибших при исполнении интернационального и воинского долга в республике Афганистан и на территории Северо-Кавказского региона для дальнейшего увековечивания их памяти на мемориальных досках в образовательных организациях города.
Председатель комитета                                                              Н.Н. Старченко
