ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы города Невинномысска
«Об обращении к Губернатору Ставропольского края с ходатайством о присвоении городу Невинномысску почетного звания «Город воинской доблести»»

В соответствии с Законом Ставропольского края от 11 июля 2018 года  № 55-кз «О почетных званиях населенных пунктов Ставропольского края», Уставом муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, администрация города Невинномысска, рассмотрела обращение представителей городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, о присвоении городу почетного звания «Город воинской доблести».
В целях сохранения исторической памяти, в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, учитывая тот факт, что 05.08.1942 года, бойцы 18-го отдельного зенитно-артиллерийского дивизиона и подразделения 66-го полка НКВД, защищали город от нападения немецко-фашистских захватчиков, большая часть бойцов погибла и захоронена в братских могилах города Невинномысска. Этот бой «местного значения» имел две главные заслуги:
        - благодаря мужеству воинов 18-го отдельного зенитного артиллерийского дивизиона и подразделения 66-го полка НКВД не попали в руки врага не только поезда с ранеными и детьми, но и важные для обороны грузы.

         - выиграны драгоценные часы для укрепления очередного оборонительного рубежа на пути врага.


Принятие обращения в канун 195-летия со дня основания города Невинномысска, является данью памяти погибшим героям и будет способствовать дальнейшему развитию военно-патриотического воспитания подрастающего поколения на боевых и трудовых традициях нашего города.
Проект решения Думы города Невинномысска соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и Уставу города Невинномысска. 
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