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ПОРЯДОК

уведомления о фактах склонения муниципальных служащих

к совершению коррупционных правонарушений.

Настоящий порядок разработан в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008г. « 273-ФЗ « О противодействии коррупции», с целью определения действий должностных лиц органов местного самоуправления Пчевжинского сельского поселения при фактах склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений.

Под коррупционными рисками  понимается возможность совершать коррупционные действия  в процессе работы сотрудниками администрации Пчежинское сельское поселение.
При фактах склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений , муниципальный служащий обязан немедленно сообщить своему руководителю, и (или) главе администрации, и (или) члену комиссии по противодействию коррупции, и (или) в правоохранительные органы  о данном факте. 

Должностное лицо, к которому обратился муниципальный служащий (в письменном форме или устной форме) регистрирует  данное заявление в специальном, прошитом, пронумерованном , скрепленный печатью и подписью журнале. 
Должностное лицо проводит проверку данного заявления в течении не более трех суток и передает обнаруженные факты и заявление в комиссию по противодействию коррупцию.

Члены комиссии осуществляют работу с заявлением в соответствии с Положением о работе данной комиссии.

Члены комиссии на каждом своем заседании проверяют специальный журнал обращений на предмет наличия или отсутствия заявлений.

