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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПЧЕВЖИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КИРИШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Протокол

расширенного собрания, посвященного итогам социально-экономического развития муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 2019 год и задачам на 2020 год
20.02.2019 г.                                                                                   п. Пчевжа, ул. Клубная, д.6
здание Пчевжинского сельского Дома культуры, 17:00


Присутствовало: 42 жителей муниципального образования Пчевжинское сельское поселение.


Председательствовал Подлесный В.И., глава Пчевжинского сельского поселения.

Приглашенные, присутствовавшие на собрании:
Решетникова Елена Владимировна, начальник отдела развития потребительского рынка по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области;

Тимофеев Константин Алексеевич, глава МО Киришский муниципальный района Ленинградской области;

 Сергеева Ирина Борисовна, заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству и инфраструктуре;

Коваленко Ирина Леоевна, заместитель председатель Комитета по образованию Киришского муниципального района;

 Черепенина Нина Борисовна, секретарь территориальной избирательной комиссии Киришского района;

Круглова Людмила Викторовна, заместитель главного врача по организационно-методической работе ГБУЗ ЛО "Киришская клиническая межрайонная больница";

Топарева Екатерина Геннадьевна, главный эксперт Киришского филиала ЛО ГКУ "Центр социальной защиты населения"

Богданова Людмила Борисовна, секретарь территориальной избирательной комиссии Киришского района;

Ларионов Александр Евгеньевич, директор ККП п.Пчевжа;

Гонзеров Иван Александрович, начальник котельной п. Пчевжа.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Отчет главы администрации Пчевжинское сельское поселение об итогах социально-экономического развития муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 2019 год и задачах на 2020 год.
Докладчик: Харитонова А.В., глава администрации Пчевжинского сельского поселения.

По первому вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ:
Харитонову А.В., главу администрации Пчевжинское сельское поселение об итогах социально-экономического развития муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 2019 год и задачах на 2020 год.

На территории поселения расположены семь населённых пунктов. Общая площадь земель в границах муниципального образования Пчёвжинское сельское поселение составляет 62343га. 
Население: по состоянию на 01.01.2020г. на территории поселения зарегистрировано -1583 человек, в т. ч. в поселке Пчевжа зарегистрировано  – 1290 чел., в деревнях: Белая- 69 чел., Березняк- 66 чел., Борутино- 9 чел.,  Горчаково -124 чел., Железная Гора- 16 чел, Порог- 9 чел.    В 2019 году в поселении родилось 8 детей (в 2018г.- 10), умерло- 23 человека (2019г.- 29), как видно из статистики смертность превышает рождаемость.

Социальная сфера:                   .                                                                                                                                                .         
На территории поселения в п. Пчевжа, действует общеобразовательная школа,  в которой обучаются 74 учащихся (2018г. - 70). Детский сад в п. Пчевжа посещают  47 детей (2018г. - 48).                                                        

Торговое обслуживание:

На территории поселения  на сегодняшний день в Реестре предприятий потребительского рынка включено 16 объектов розничной торговли

Труд и занятость населения:                                                                                                         .                                       
В 2019 г. среднесписочная численность работников средних и малых предприятий на территории поселения составила 188 человек, в т. ч. по отраслям сельское хозяйство -9 человек, деревообрабатывающие производства -41 человек, оптовая и розничная торговля 20 человек, образование - 45 человек, здравоохранение -3 человек, коммунальные хозяйства -55 человек, администрация -10, культура -5 человек. Часть населения трудиться на предприятиях города Кириши. 
 
Основным источником доходов населения являются доходы, получаемые по месту работы - это заработная плата и выплаты социального характера, рост которых, по-прежнему, является важнейшим фактором обеспечения повышения жизненного уровня населения. 


По данным центра занятости на учете по безработице по состоянию на 01.01.2020г.  состоит 4 человека.

Медицинское обслуживание:                       .                                                                                                                          .       
На территории поселения имеется 2 ФАПа в поселке Пчевжа и в деревне Горчаково. Мощность врачебной амбулаторией составляет 40 посещений в смену. 

Культура:                                                                                                                                               .          

Культурный досуг жителей обеспечивается  сельским домом культуры п. Пчевжа и сельским клубом д. Белая.   

В 2019 году в СДК были проведены 11 концертов к праздничным датам и профессиональным праздникам. Коллективы и солисты СДК успешно принимали участие в районных(5) и областных фестивалях(1). В течение года проходили различные тематические вечера. Не остались в стороне и спортивные мероприятия поселения. При СДК функционирует 11 клубных формирований разной направленности. 

            Жилищное хозяйство:                                                                                                                                 
         Обслуживанием жилищного фонда занимается МП «Комбинат коммунальных предприятии п. Пчевжа».  Общая площадь обслуживания 14,0 тыс. м2,  жилых домов 50,  в т. ч  многоквартирных домов -44. 

         Уровень собираемости жилищно-коммунальных платежей от населения составляет 96,0%. Доля расходов бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства составляет 46,0 %.

Управлением многоквартирного жилого фонда в поселении занимается  МП «Комбинат коммунальных предприятии п. Пчевжа», на основании заключенного договора управления. 

Количество семей, состоящих на учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2020г. - 6 семей /13 человек. 

Теплоснабжение:                                                                                                                                                            .  

40 многоквартирных жилых домов отапливается централизовано от котельной п. Пчевжа. Частный фонд  отапливается дровами.

Водоснабжение и водоотведение::                                                                                                                                              


Водоснабжение в п. Пчевжа обеспечивается центральным водоводом, протяженность сетей 5,99 км. и шахтными колодцами, в остальных населенных пунктах имеются шахтные колодцы. Очисткой воды на территории поселения занимаются очистные сооружения, протяженность сетей 4,5км. Системы водоснабжения и водоотведения переданы в государственную собственность Ленинградской области в сентябре 2019 года.

Транспорт, дорожное хозяйство:


Улично-дорожная сеть, состоит из дорог общего пользования местного значения находящихся в границах  населенных пунктах составляет 28,5 км., в т.ч. 3,01км. с твердым покрытием. 

Гражданские и воинские захоронения:                                                .                                                                                                       
На территории поселения  расположены  4 гражданских кладбища и 2 воинских захоронения. 
Администрация:                                                                                                                                                           

   
 Штатная численность работников администрации составила – 10 человек. 

В 2019 году администрацией было проведено 8 собраний граждан по вопросам жизнедеятельности поселения, проведены 4 публичных слушаний. Издано 174 постановление и 176 распоряжений. Поступило 44 письменных обращения граждан по различным вопросам.


Основным источником доходной части бюджета МО Пчевжинское сельское поселение являются безвозмездные поступления из бюджетов других уровней. Доходная часть бюджета исполнена в сумме 32 675,8тыс.рублей, что составляет 100,95 %  в т.ч.

  - налоговые и неналоговые доходы, то есть собственных доходов  6 230,7 тыс. рублей. 

  - безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 26445,1тыс.руб.

Расходная часть бюджета исполнена в сумме 34 353,07 тыс.рублей, что составляет 98,9% , связано это с тем, что были заключены контракты со сроком исполнения в 2020 году. По всем статьям расходы производились согласно смет расходов.
В целях эффективного исполнения расходной части бюджета поселения Администрацией разработаны и реализуются 10 муниципальных программ, по основным направлениям социально – экономического развития поселения. 

В рамках муниципальной программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности Ленинградской области»,  на 2019 год запланированы денежные средства в сумме 9706,5 тыс. рублей, денежные средства освоены в сумме - 9566,8тыс. рублей (приобретение и замена ламп уличного освещения, оплата за поставленную электроэнергию, ремонтные работы по котельной, ремонт водозаборных сооружении п. Пчевжа, ремонт (замена) участка водопровода, разработка схем газоснабжения).
В рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» на 2019 год запланированы денежные средства в сумме 2 475,4 тыс.рублей, денежные средства освоены в сумме 2 306,4 тыс.рублей (содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, ремонт автомобильных дорог ул. Клубная, ул. Ленинградская, капитальный ремонт автомобильных дорог ул. Комарова в п. Пчевжа). 

В рамках муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» на 2019 год были запланированы денежные средства в сумме 2027,6тыс. рублей, денежные средства реализованы  в полном объеме (субсидии,  начисление платы за наем жилого помещения, уплата взносов за капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов).  
В рамках муниципальной программы «Развитие частей территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на 2019 год были запланированы денежные средства в сумме 3714,5 тыс. рублей, денежные средства реализованы в полном объеме (ремонт автомобильных дорог: ул. Гагарина, в деревнях, устройство пожарный водоемов, устройство площадки для сбора ТКО). 
В рамках муниципальной программы «Стимулирование экономической активности МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» на 2019 год были запланированы денежные средства в сумме 1 485,6 тыс.рублей, денежные средства освоены в полном объеме (субсидии на предоставление банных услуг, на внесение изменений в правила землепользования и застройки, постановку на кадастровый учет границ территориальных зон поселения). 

В рамках муниципальной программы «Благоустройство и охрана окружающей среды на территории МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» на 2019 год были запланированы денежные средства в сумме 2 325,9 тыс. руб., денежные средства освоены в сумме 2 266,7тыс. рублей (сбор, вывоз мусора и ликвидацию несанкционированных свалок, содержание гражданских и воинских захоронений,  устройство и содержание  площадок для сбора ТКО, содержание и ремонт детских игровых  площадок, спиливание и обрезка кустов и деревьев,  содержание и ремонт переправы  Порог-Борутино).


В рамках муниципальной программы «Развитие культуры в МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» на 2019 год были запланированы денежные средства в сумме 5 332,7тыс. рублей, денежные средства освоены в полном объеме (организация библиотечно – досуговой деятельностью, разработка проектно – изыскательских работ по строительству дома культуры). 
 В рамках программы «Безопасность на территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на 2019 год были запланированы денежные средства в сумме 284,6 тыс. рублей, денежные средства освоены в полном объеме (содержание пожарных водоемов, содержание мест массового отдыха у воды). 

В рамках программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на 2019 год запланированы денежные средства в сумме 20,0тыс. рублей - на проведении спортивных мероприятий. Денежные средства реализованы по данной программе в полном объеме.

В рамках программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» в 2019 году запланированы и израсходованы денежные средства в сумме 403,3тыс. рублей (обработали 32,7 га). 

Администрацией поселения в 2019 году на уровень администрации Киришского муниципального района Ленинградской области были переданы для исполнения следующие полномочия:


- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета; 

- по вопросам землепользования и архитектуры; 

- по вопросам ГО и ЧС; 

- по созданию условий для развития услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

- полномочия по вывозу умерших людей из внебольничных условий;


- по созданию условий для организации досуга и обеспечения услугами организаций культуры;

- по организации библиотечного обслуживания комплектования и обеспечению сохранности библиотечных фондов;

- созданию условий для развития малого бизнеса. 
Задачи  администрации на 2020 года.

Основной задачей администрации поселения, как и в предыдущие годы, остаются создание безопасных и комфортных условий  для проживания граждан. 

В текущем году поселение начинает строительство нового сельского дома культуры со зрительным залом на 150 мест и библиотекой в п. Пчевжа и разработку проектно – изыскательских работ по газоснабжению  населенных пунктов Пчевжа и Горчаково.

В текущем году необходимо продолжить участие в областных программах, ремонт дорог общего пользования местного значения, благоустройство братского захоронения, замене участка теплотрассы,  решать вопрос улучшению качества горячей воды, продолжить работы по организации уличного освещения, выполнение работ по борьбе с борщевиком Сосновского, работы по спиливанию аварийных деревьев. 

Реализация областных законов  «о старостах» и «административных центрах» в  настоящем году  позволит выполнить такие мероприятия как: 

- Ремонт участка дороги по ул. Гагарина и ул. Комарова. 

      
- Приобретение детского оборудования на детские площадки по ул. Клубная, Ленинградская, Гагарина.                                       

- Ремонт  дорог в деревнях: Белая ул. Придорожная, Шоссейная, Центральная, Горчаково ул. Круговая,  Порог, Березняк  ул. Ветеранов.                                                                                                                                                                        


- Спиливание опасных деревьев в деревнях: Борутино, Березняк.                                                               


- Приобретение  и установка детского оборудования на детские площадки в деревнях: Белая, Горчаково, Березняк.                                                                                                                                                                                               
- Углубление и очистка пожарных водоемов в деревнях: Белая ул. Центральная у д. 84,  Железная Гора.


- Устройство пожарного водоема в д. Борутино  ул. Нахимова.

Реформа по обращению с ТКО

С 1 ноября прошлого года услуга стала коммунальной на всей территории Ленинградской области, то есть фактически создана система, при которой за весь процесс, связанный со сбором, транспортировкой, обработкой и утилизацией бытового мусора, отвечает одно юридическое лицо – региональный оператор. Компания заключила договоры более чем со 100 перевозчиками. В их обязанности входит обеспечение вывоза мусора по графику, который согласуется с управляющими жилищными организациями и органами местного самоуправления, с мест накопления отходов – контейнерных площадок.

Если возможности оборудовать место накопления отходов нет, вывоз мусора осуществляется сигнальным способом, если такая возможность есть – обязанность возлагается на органы местного самоуправления. 

Чтобы помочь администрациям решить этот вопрос, из областного бюджета муниципалитетам выделены субсидии. В 2019 году сумма ассигнований составила 174,5 млн рублей, столько же будет выделено в 2020 и 2021 годах. 

Спорный вопрос – возросшая в связи с введением единого тарифа плата за услугу. Но не повсеместно. Например, для жителей северо-западных районов Ленинградской области плата снизилась, а для восточных районов Ленинградской области (там, где услуга не индексировалась в течение нескольких лет или дотировалась из муниципальных бюджетов) выросла в 1,7 – 2,4 раза.

Что предпринято для того, чтобы урегулировать ситуацию и снять напряженность:
 1. Принято решение о снятии начислений с собственников индивидуальных домовладений в тех поселениях, где контейнерные площадки отсутствуют, и услуга фактически не предоставляется. До 1 февраля будет актуализирована база адресов и выработан алгоритм организации вывоза мусора в этих поселениях. 

2. С 1 января 2020 года плата за вывоз мусора снижена на 12%. Начисления для жителей многоквартирных домов будут производиться из расчета 5 рублей 60 копеек за один квадратный метр, в индивидуальных жилых домах – 331 рубль 28 копеек за домовладение. 

3. Прорабатывается вопрос о применении дифференцированного норматива накопления отходов для индивидуальных жилых домов в зависимости от площади. 

4.  Согласно поручению Губернатора Ленинградской области, к 1 апреля будут предложены варианты перехода по начислению платы за вывоз мусора из расчета на одного человека, а не с квадратного метра для собственников индивидуальных жилых домов.

5. По поручению губернатора Ленинградской области в администрацию Санкт-Петербурга направлено обращение о заключении соглашения между субъектами, по которому региональный оператор Ленинградской области получит доступ к информации об объемах образования отходов в Санкт-Петербурге. 

6. Прорабатывается механизм заключения тройственного соглашения: региональный оператор Ленинградской области – перевозчики Санкт-Петербурга – полигоны. Все мусоровозы, въезжающие в Ленинградскую область, обязательно должны быть оборудованы системой ГЛОНАСС и подключены к единой системе регионального оператора Ленинградской области.

7. Ленинградская область  предлагает властям Санкт-Петербурга вернуться к вопросу строительства заводов по обработке отходов  на территории города. В нашем регионе такие проекты уже реализуются. В 2022 году в Кингисеппском районе заработает современное технологичное предприятие – мусороперерабатывающий комплекс с полями биокомпостирования, который позволит существенно увеличить глубину обработки отходов и снизить объем размещения «хвостов» до 30%. При разработке проекта особое внимание было уделено экологической безопасности объекта.

Выступили: 

Тимофеев Константин Алексеевич, глава МО Киришский муниципальный района Ленинградской области, сообщил о проделанной работе по развитию Пчевжинского сельского поселения и планах  на 2019 год. 
Подлесный Вадим Иванович, глава МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального оюразования Ленинградской области предложил оценить работу администрации Пчевжинского сельского поселения в 2019 году.

Работа администрации Пчевжинского сельского поселения в 2019 году признана удовлетворительной.

Вопросы жителей п. Пчевжа:

- на борьбу с борщевиком были потрачены деньги, где была борьба с борщевиком и где еще планируется?

Харитонова А.В.: борьба с борщевиком это пятилетняя программа с 2017 года. На сегодняшний день четвертый год обработки. Обрабатываются все деревни, кром д. Белая. У реки нельзя обрабатывать. 
- отдых у воды, что входит и какие деньги потрачены? Будет ли сделан пляж?
Харитонова А.В.: подразумевается обследование дна, обработка мест массового скопления людей у воды и вывоз мусора, обработка от клещей. Каждый год проводится экспертиза песка и воды. По экологической экспертизе купаться в р. Пчевжа. Место массового отдыха у воды это не пляж. Чтобы окультурить, у нас должен быть пляж со всем оборудованием, которое предусмотрено законодательством. На сегодняшний день нам это не портянуть.
Тимофеев К.А.: придумайте проект.

Харитонова А.В.: мы хотим предложить данное место для создания комфортной среды. 

Сергеева И.Б.: до 25 февраля надо провести общественное обсуждение и выбрать территорию, наиболее востребованную населением для того, чтобы предложить для разработки проекта комфортно городской среды.

- в ПАП нет специалистов?
Круглова Л.В.: один раз в квартал будут специалисты.

- отсутствуют тротуары, ездят большегрузы через деревню. Опасно ходить в поселке.
Тимофеев К.А.:у каждого населенного пункта есть проект организации дорожного движения. Нужно СД сделать изменения в решение о дислакации дорожных знаков все это будет делаться за счет бюджета.

Харитонова А.В.: разговаривала с ГИБДД, по всех территории не дают запрет, так как есть строительство и магазины. По поводу тротуара, не хватает места на дороге для тротуаров.

- будут ли убраны вековые ветхие деревья?

Харитонова А.В.: да, будут убираться. 

- вопрос по ветхому жилью, какие меры приняты для расселеия?

Харитонова А.В.: в программу расселения аварийного жилья не вошли дома блокированной застройки. Чтобы расселить, нужно администрации за свой счет построить дома. Будем ждать выхода новой программы.

- какая работа ведется по качеству воды?
Сергеева И.Б.:. это проблемма существует давно, чтобы ее решить нужно делать проект и реконструкцию сетей теплоснабжения. Единственный вариан, это четверотрубная система и отдельные тепловые пункты в подвалах домов. Без областных денег решить эту проблемму нельзя, это очень дорогостоящий ремонт.
Глава администрации                                                                 А.В. Харитонова
Секретарь                                                                                     И.И. Писакина









