Информация 

о работе антитеррористической группы муниципального образования Пчевжинское сельское поселение в 2019г.

Антитеррористическая группа на территории Пчевжинского сельского поселения осуществляет свою деятельность на основании постановления администрации Пчевжинского сельского поселения № 28 от 14.09.2006 года «Об образовании антитеррористической группы на территории Пчевжинского сельского поселения». Состав антитеррористической группы утвержден указанным постановлением. Состав группы обновляется по мере необходимости. Группа в своей деятельности руководствуется действующим законодательством в рассматриваемой сфере.

 Антитеррористическая группа осуществляет деятельность во взаимодействии с антитеррористической комиссией Киришского муниципального района Ленинградской области. 

Работа антитеррористической группы 2019 году строилась в соответствии с планом мероприятий, а именно:

Проведено 5 заседаний антитеррористической группы, где рассмотрены следующие вопросы:

Об утверждении плана работы на следующий год, о своевременном принятии предупредительно-профилактических мер по противодействию террористическим угрозам обеспечению безопасности граждан в период проведения государственных праздников и народных гулянии (подготовка к проведению Масленичных гуляний,  подготовка к проведению Дня Великой Победы, подготовка к проведению Дня Пчевжинской земли, подготовка к проведению Дня знаний, новогодние и рождественские праздники),     о состоянии антитеррористической защищенности объектов социальной сферы, многоквартирных домов, о миграционной обстановке на территории поселения. 


В рамках профилактических мероприятии:

Специалистами Пчевжинского СДК (в рамках плана работы сельского дома культуры) проводятся лекции и беседы с подростками и детьми по проблемам антитеррористической и антиэкстремиской направленности.

В газете «Лесная республика», на официальном сайте размещаются памятки для населения, кроме того, указанные памятки размещаются на досках объявлений, в учреждениях культуры, в подъездах многоквартирных домах, распространяются среди старост, обсуждаются на сходах граждан.


В рамках взаимодействия с ОМВД специалист администрации (секретарь АТГ) направляет информацию о проведении массовых мероприятии  на территории поселения 

Специалистами МП «ККП п. Пчевжа» регулярно проводится проверка жилого фонда (чердаков, подвалов) на предмет сохранности замков и целостности дверей. Руководителям организации и учреждении рекомендовано проведение собрании коллективов и проведение инструктажа работников о необходимости усиления бдительности в ситуации высокого уровня активности террористических и экстремистских организации.

Ведется контроль за экстремистскими высказываниями в быту и на публичных мероприятиях, 
 ведется профилактическая и пропагандистская работа с населением по повышению общей бдительности по вопросам экстремизма и терроризма на территории поселения.

В 2019 году изданы следующие нормативно-правовые акты:


- постановление Администрации Пчевжинского сельского поселения № 2 от 14.01.2019 г. «Об утверждении плана работы антитеррористической группы на территории Пчевжинского сельского поселения на 2019год».
Глава администрации                                                                              Харитонова А.В.
