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Отчет
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления в 2019 году субсидии в целях возмещения затрат муниципальному  предприятию  «Комбинат коммунальных предприятии п.Пчевжа  муниципального образования Пчевжинское сельское  поселение»  в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения»

 Основание для проведения проверки:
      План контрольных мероприятий администрации муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2020 год, утвержденный распоряжением от 30.12.2019 №179-рг.

Предмет проверки: 
        Соблюдение условий, целей и порядка предоставления в 2019 году субсидии в целях возмещения затрат муниципальному предприятию «Комбинат коммунальных предприятии поселка Пчевжа  муниципального образования Пчевжинское сельское  поселение»  в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения (далее - субсидия).

Объекты проверки:
     Муниципальное предприятие «Комбинат коммунальных предприятий поселка Пчевжа  муниципального образования Пчевжинское сельское  поселение» (МП «ККП п.Пчевжа»).

Цель проверки:
    Предупреждение и выявление нарушений условий, целей и порядка предоставления субсидий, установленных соответствующими нормативно- правовыми актами.
Сроки проведения контрольного мероприятия:
 с 14 сентября по 18 сентября 2020 года.

Проверяемый период:
2019 год.


Ответственные исполнители: 
  Главный специалист-главный бухгалтер администрации Пчевжинского сельского поселения Иванова Татьяна Ивановна;
  Заместитель главы администрации Пчевжинского сельского поселения Поподько Хания Ханиевна.

В проверяемом периоде:
 директор муниципального предприятия  «Комбинат коммунальных предприятий п.Пчевжа  муниципального образования Пчевжинское сельское  поселение» Ларионов Александр Евгеньевич.

Нормативные правовые акты, используемые при проведении контрольного мероприятия:
   - Бюджетный кодекс РФ;
   - Федеральный закон РФ от 06.10.2013г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;
   - Федеральный закон РФ от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
   - Решение совета депутатов муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 14.12.2018г. № 63/329 «О бюджете муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»; 
   - Постановление администрации муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области
от 25.01.2019г. №14 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии, на возмещение затрат в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения в 2019 году»;
  - Иные нормативно-правовые акты, используемые в ходе деятельности учреждения.
                             
 Результаты контрольного мероприятия.
  
  Статьей 78  Бюджетного Кодекса РФ устанавливаются случаи и порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг.
  Постановлением администрации муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области
от 25.01.2019г. №14 утвержден Порядок предоставления субсидии, на возмещение затрат в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения в 2019 году (далее – Порядок). 
  Решением совета депутатов муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 14.12.2018г. № 63/329 «О бюджете муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», предусмотрено предоставление субсидии, на возмещение затрат  в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения в 2019 году.
  Для предоставления субсидии в 2019 году из бюджета муниципального образования Пчевжинское сельское поселение между администрацией муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и муниципальным предприятием «Комбинат коммунальных предприятий поселка Пчевжа муниципального образования Пчевжинское сельское поселение» заключено соглашение от 15.02.2019г. № 1/ж о предоставлении субсидии, на возмещение затрат муниципальному предприятию «Комбинат коммунальных предприятий поселка Пчевжа муниципального образования Пчевжинское сельское поселение» в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения в 2019 году на сумму 1 843 470,00 рублей.
   Субсидия предоставлялась в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение», в пределах средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования  Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на цели, указанные в пункте 1.1. настоящего Порядка, по следующим кодам классификации расходов: Раздел 05 "Жилищно-коммунальное хозяйство", подраздел 01 "Жилищное хозяйство", код целевой статьи расходов 7600120021"Субсидии на выполнение работ по эксплуатации жилищного фонда,  не обеспеченных платежами населения", код вида расходов 811 "Субсидии на возмещение недополученных доходов   и (или) возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением  работ, оказанием  услуг".
  В соответствии с условиями и порядком предоставления субсидии на официальном сайте муниципального образования Пчевжинское  сельское поселение Киришского муниципального района пчевжа.рф  28.01.2019 г. было размещено информационное сообщение о проведении конкурсного отбора организаций, заинтересованных в получении субсидии.
 Рассмотрение заявок и принятие решения о предоставлении субсидии состоялось 13.02.2019г. 
   По результатам рассмотрения представленных заявок и документов к ним 13.02.2019г. составлены протокола рассмотрения заявок на предоставление субсидий и протокол отбора лиц, имеющих право на предоставление субсидии в 2019 году. Принято решение о предоставлении субсидии муниципальному предприятию «Комбинат коммунальных предприятий поселка Пчевжа муниципального образования Пчевжинское сельское поселение» на возмещение затрат в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения в 2019 году.
   Субсидия в 2019 году была предоставлена в полном объеме в размере 1 843 470,00 рублей на возмещение затрат муниципального предприятия «Комбинат коммунальных предприятии поселка Пчевжа муниципального  образования Пчевжинское сельское поселение,   в связи с выполнением работ по эксплуатации жилого фонда, не обеспеченных платежами населения: затраты на оплату труда, отчисления на социальные нужды, материальные затраты, амортизация основных фондов, общехозяйственные затраты, прочие затраты.
  Факт произведенных затрат ежемесячно подтверждался МП «ККП п.Пчевжа» Отчетом получателя субсидии на возмещение затрат в связи с  выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения на территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, согласно приложению 1 к соглашению, с подтверждающими документами (отчетная калькуляция себестоимости услуг, ведомость приобретенных материалов, перечень выполненных работ по текущему ремонту, сметные расчеты по выполненным работам).  

Выводы.
      В ходе проведенной проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления в 2019 году субсидии целях возмещения затрат муниципальному предприятию  «Комбинат коммунальных предприятии п.Пчевжа  муниципального образования Пчевжинское сельское  поселение»  в связи с выполнением работ по эксплуатации жилищного фонда, не обеспеченных платежами населения на территории муниципального образования  Пчевжинское  сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области использованы целевым образом. Нарушение условий, целей и порядка предоставления в 2019 году субсидии не выявлено.

Главный специалист-главный бухгалтер 
администрации Пчевжинского 
сельского поселения                                                              Иванова Т. И.
 
Заместитель главы администрации 
Пчевжинского сельского поселения                                     Поподько Х. Х.
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