ПРОТОКОЛ

комиссии по противопожарной безопасности на территории МО Пчевжинское сельское поселение

п. Пчевжа                                                                                           «20» января  2021 года


                                                         

Присутствовали:
Глава администрации Пчевжинского сельского поселения Степанова А.В.
Заместитель главы администрации Пчевжинского сельского поселения Поподько Х.Х 

ОНД и ПР Киришского района Ленинградской области Лапшин М.А.
Специалист социальной службы на дому Томан Е.Г.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О соблюдении мер пожарной безопасности в быту. 
Докладчик: беседу провела глава администрации МО Пчевжинское сельское поселение Степанова А.В. совместно с специалистом ОНД и ПР Киришского района Ленинградской области Лапшиным М.А.
Степанова А.В. сказала, что на территории Пчевжинского сельского поселения зарегистрировано 18 инвалидов, в том числе инвалиды 1 группы -1 человек,  2 группы - 10 человек, 3 группы -4 человека, дети –инвалиды -3 человека, их них 3 инвалида передвигающиеся по дому на коляске.  

Особенно внимательно владельцам в жилом секторе следует отнестись к требованиям пожарной безопасности при устройстве печей, так как они становятся причиной каждого третьего пожара. Запрещается эксплуатировать неисправные  отопительные устройства,  без предтопочного листа  и противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций. Дымоходы печи нужно ежеквартально очищать от сажи, а все трещины заделывать строительным раствором. Не перекаливать печи и не оставлять топящуюся печь без присмотра.  Газовые баллоны  должны располагаться вне зданий в пристройках или шкафах  из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 м. от входа в здание. При использовании газовых приборов запрещается: эксплуатация газовых приборов при утечке газа,  проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени. Также необходимо следить за исправностью изоляции проводов. Ни в коем случае не использовать самодельные электронагревательные приборы. Не допускать перегрузки электросети. Покидая дом (квартиру) необходимо выключить всё электрооборудование. Ни в коем случае не бросать непотушенные спички и окурки.

В частном секторе на участке необходимо иметь первичные средства пожаротушения: бочку с водой, ведро, лопату, исправный огнетушитель. Позаботиться о хорошем состоянии подъездных путей к участку. При обнаружении пожара сообщить в пожарную охрану по телефону 01 или 243-25, с мобильного 112, назовите адрес пожара, что горит и фамилию. Эвакуируйте людей, находящихся в зоне пожара. Для тушения пожара используйте все возможные средства пожаротушения.

Глава администрации                                                                                               Степанова А.В.

Заместитель главы администрации                                                                         Поподько Х.Х 

ОНД и ПР Киришского района Ленинградской области                                      Лапшин М.А.
Специалист социальной службы на дому                                                    Томан Е.Г.
