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	РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО




НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЯ.
29-го июня на площади у СДК прошло празднование Дня Пчёвжинской земли. Жителей и гостей поселения ждал большой праздничный концерт с яркими выступлениями артистов Пчёвжинского СДК, студии танца "Магия", гостей из Будогощского РДК, а ещё лотерея, много тёплых слов и подарков.  
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Вечером праздник продолжился выступлением группы "Аверс", а завершилось празднование Дня Пчёвжинской земли грандиозным салютом и зажигательной дискотекой! 
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Владельцам пригородных участков не нужно бояться изъятия

Министерством экономического развития Российской Федерации при участии Росреестра разработан законопроект, предусматривающий механизм изъятия земельных участков за систематическое нарушение требований пожарной безопасности. Законопроект подготовлен по поручению Президента Российской Федерации.
В 2019 году после природных пожаров в Забайкальском крае подготовлен Указ Президента Российской Федерации «О мерах по ликвидации последствий природных пожаров на территории Забайкальского края», в котором содержится поручение Правительству Российской Федерации предусмотреть механизм изъятия земельных участков за систематическое нарушение требований пожарной безопасности.
Минэкономразвития предложило внести изменения в Земельный кодекс РФ и федеральный закон "О пожарной безопасности". Согласно разработанным изменениям, изъятые земельные участки могут продаваться на публичных торгах, при этом начальная цена изъятого земельного участка не будет равна его рыночной стоимости, определенной в соответствии с федеральным законом "Об оценочной деятельности в Российской Федерации".
"Изъятие имущества у собственника является крайней мерой, и в данном случае речь идет о лицах, которые систематически уклоняются от выполнения законных требований федерального органа, осуществляющего государственный пожарный надзор", - пояснила Абрамченко.
Законопроект не коснется граждан, которые живут в населенных пунктах или садоводческих товариществах. В зону риска попадут земли, которые удалены от населенных пунктов минимум на 5 км. Это в основном земли сельскохозяйственного назначения или леса.
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    Новый закон позволит оформить излишки используемой земли

Кадастровая палата по Ленинградской области сообщает, что подписан закон, позволяющий россиянам оформить излишки используемой земли. 
Изменения в законы «О кадастровой деятельности» и «О государственной регистрации недвижимости» направлены на упрощение процедуры проведения комплексных кадастровых работ. Например, в ряде случаев комплексные кадастровые работы разрешается проводить без утвержденного проекта межевания территории – когда положения Градостроительного кодекса этого не требуют. Благодаря этому органы власти могут экономить местный бюджет.
«Сбор и анализ данных в ходе комплексных кадастровых работ позволяет выявить и устранить многочисленные случаи пересечения границ и самозахвата земель, а также реестровые ошибки – наиболее распространенную причину, по которой садоводы не могут поставить на кадастровый учет личные участки и земли общего пользования в соответствии с законодательством. Упрощение процедуры проведения комплексных кадастровых работ в целом благотворно скажется на положении собственников земельных участков», - говорит замглавы Федеральной кадастровой палаты Росреестра Марина Семенова. 
Кроме того, благодаря поправкам, граждане получают возможность оформить в собственность излишки земли, если в результате комплексных кадастровых работ выяснится, что фактически используемая ими площадь превышает указанную в ЕГРН. Также правообладатели земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, которые в соответствии с законом о регистрации считаются ранее учтенными, но сведения о которых отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости,  получают право предоставить имеющиеся у них материалы и документы в отношении указанных объектов недвижимости, исполнителю комплексных кадастровых работ (кадастровому инженеру) для внесения сведений об этих объектах недвижимости в Едином государственном реестре недвижимости. Это позволит сократить количество земельных споров и защитить права собственников.
Закон опубликован в «Российской Газете» 19 июня 2019 года https://rg.ru/2019/06/19/nedvijimost-dok.html.
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Кадастровая палата ответила на самые популярные вопросы дачников


Эксперты подготовили дачный ликбез по итогам всероссийской «горячей линии»

Федеральная кадастровая палата в рамках Всероссийской недели правовой помощи владельцам загородной недвижимости провела «горячие линии» и дни открытых дверей во всех региональных филиалах. Как прописаться на даче, оформить собственность или оспорить кадастровую стоимость - эксперты ответили на три самых популярных вопроса дачников.   
За время проведения линий за консультациями специалистов обратилось почти пять тысяч человек. 31% от всех вопросов дачников касался порядка постановки на учет и оформления в собственность домов и земельных участков после окончания «дачной амнистии». Так какие правила действуют сейчас? 
Для постановки земельного участка на кадастровый учет надо подать соответствующее заявление в МФЦ или через портал Росреестра, приложив к нему подготовленный кадастровым инженером межевой план, отмечает Марина Семенова, заместитель руководителя Федеральной кадастровой палаты Росреестра. Кадастровый учет земельного участка проводится одновременно с регистрацией прав. 
«В связи с прекращением переходного периода в феврале этого года упрощенный порядок регистрации прав на садовые и жилые дома в настоящий момент не действует. Строительство нового жилого или садового дома ведется в уведомительном порядке. Собственнику необходимо представить в орган местного самоуправления уведомление о планируемом строительстве. По завершении строительства представить в местное самоуправление соответствующее уведомление, технический план, подготовленный кадастровым инженером на созданный объект недвижимости, и получить уведомление о соответствии построенного объекта требованиям законодательства», - говорит замглавы Кадастровой палаты Марина Семенова. 
 Далее в течение недели орган местного самоуправления должен направить в Росреестр заявление о постановке на учет и регистрацию прав на созданный объект капитального строительства. При этом если местное самоуправление не укладывается в сроки отправки заявления, вы вправе сделать это сами.
«В случае если дом был построен давно, без разрешения на строительство, он может быть впоследствии признан самостроем. Чтобы узаконить постройку, надо также подать в местную администрацию уведомления: о начале строительства с указанием всех характеристик дома и о завершении строительства с приложенным техническим планом дома. Что касается технического плана, то владельцу он понадобится в любом случае, даже если «дачная амнистия» будет законодательно продлена», - отметила эксперт.  
Отметим, что кадастровый учет и регистрация права проводится исключительно по желанию владельца. Действующее законодательство не обязывает граждан оформлять принадлежащие им земельные участки и расположенные на них садовые или жилые дома, а также гаражи, бани и прочие объекты капитального строительства. Но если вы хотите быть полноправным собственником и иметь возможность распоряжаться недвижимостью (например, подарить, продать или передать по наследству или, скажем, застраховать баню), то кадастровый учет и регистрацию этих объектов провести необходимо.
Около 19% запросов от дачников заняли вопросы, возникающие в связи со вступлением в силу закона «о садоводстве и огородничестве». Один из них: можно ли прописаться в садовом доме и как перевести его в «жилой»? 
С 1 января 2019 года вступил в силу Федеральный закон № 217-ФЗ, согласно которому всевозможные дачные объединения получили статусы садоводческих или огороднических некоммерческих товариществ, а дачные участки стали садовыми или огородными. На огородных участках запрещается вести капитальное строительство, а на садовых можно располагать садовые или жилые дома. При этом садовый дом считается пригодным лишь для сезонного проживания, а жилой – для постоянного, и только в жилом доме можно прописаться. 
«Если до вступления закона в силу дом был зарегистрирован в ЕГРН с назначением «жилое», то с начала этого года он признается жилым домом. А если назначение дома было указано как «нежилое» и само строение не является хозяйственной постройкой или гаражом, дом считается садовым, - отметила замглавы Федеральной кадастровой палаты Росреестра Марина Семенова. 
Дом, в котором вы планируете прописаться, должен быть зарегистрирован в реестре недвижимости как жилой дом, иметь почтовый адрес, а также соответствовать градостроительным регламентам и требованиям к жилому помещению. Так, высота дома не должна превышать 20 м, надземных этажей может быть не более трех, а сам дом не должен разделяться на квартиры. Для возможности всесезонного проживания дом должен быть подключен к системам электроснабжения, отопления, вентиляции, холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, а в газифицированных районах – также газоснабжения. При этом если в населенном пункте не проведены централизованные инженерные коммуникации, а дом – максимум двухэтажный, допускается отсутствие водопровода и центральной канализации. Все комнаты в доме, включая кухню, должны иметь окна, потолки не ниже 2,5 м. В доме должна быть предусмотрена возможность поддержания температуры +18°C в любое время года. 
Решение о возможности изменения назначения дома принимает орган местного самоуправления муниципального образования, в границах которого дом расположен. Для того чтобы признать жилой дом садовым, владельцу надо представить в орган местного самоуправления заявление, документы о праве собственности (например, выписку из ЕГРН о зарегистрированных правах), а при наличии других правообладателей – также их согласие, удостоверенное нотариально. 
В случае перевода садового дома в жилой потребуется также представить техническое заключение кадастрового инженера о пригодности дома для постоянного проживания. На рассмотрение вопроса отводится не более 45 календарных дней. Положительный ответ вместе с заявлением о внесении сведений в ЕГРН надо передать в МФЦ. 
В ходе Всероссийской «горячей линии» собственников недвижимости также интересовала тема определения кадастровой стоимости и расчета налога на имущество, а также процедура оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимости (в совокупности около 14% от всех обращений). Так как оспорить кадастровую стоимость загородной недвижимости? 
Кадастровую стоимость объектов недвижимости до недавнего времени определяли независимые оценщики, а с 2018 года – специально созданные государственные бюджетные учреждения. Утверждают же результаты оценки органы власти субъекта Российской Федерации. И если по результатам оценки кадастровая стоимость значительно превышает рыночную, существует возможность ее пересмотра. Оспорить результаты оценки можно в суде или в специальных комиссиях, созданных при Управлениях Росреестра во всех регионах России. При этом комиссия рассматривает обращения на безвозмездной основе.  
Основаниями для пересмотра являются недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, и установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую установлена его кадастровая стоимость.
«Для оспаривания кадастровой стоимости необходимо определить рыночную (реальную) стоимость объекта недвижимости. Далее сделать экспертное заключение. Оценка не будет иметь силы, если ее не проведет сертифицированный оценщик, член саморегулируемой организации. Именно он дает экспертное заключение», - говорит Семенова. 
К заявлению о пересмотре результатов определения кадастровой стоимости требуется приложить выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости, нотариально заверенную копию правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости, а также документы, подтверждающие основания для пересмотра. При этом если основанием послужило установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости, отчет независимого оценщика требуется представить как в бумажном, так и в электронного виде.
Выписку из ЕГРН можно запросить в МФЦ или на сайте Росреестра. Сведения о кадастровой стоимости предоставляются бесплатно по запросам любых лиц. 
Комиссия рассматривает заявление в течение месяца и в случае принятия положительного решения уведомляет об этом владельца недвижимости и орган местного самоуправления, на территории которого расположен объект. Внесение новой кадастровой стоимости в ЕГРН происходит без участия заявителя.
«Новые сведения о кадастровой стоимости начинают применяться для расчета налога с 1 января календарного года, в котором вы обратились в комиссию или в суд, но не ранее даты внесения в ЕГРН сведений о кадастровой стоимости, которая являлась предметом оспаривания», - отмечает Марина Семенова. 
В отличие от юридических лиц граждане могут обращаться с заявлением о пересмотре кадастровой стоимости в суд напрямую, без предварительного рассмотрения вопроса в комиссии. Юрлицо может подать документы в судебные инстанции, только если комиссия отклонит заявление или не рассмотрит его в течение 30 дней.
Арендаторы также имеют право подать заявление о пересмотре кадастровой стоимости объекта, если кадастровая стоимость является базой для начисления арендных платежей.
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Как получить консультацию в сфере недвижимости расскажет Кадастровая палата


12 июля Кадастровая палата по Ленинградской области проведет «горячую линию» по вопросам порядка оказания консультационных услуг. 
- Какие консультации можно получить в Кадастровой палате?
- Как заключить договор купли-продажи между физическими лицами?
- Где можно получить информацию о стоимости консультационных услуг?
На эти и многие другие интересующие Вас вопросы ответят специалисты межрайонного отдела с 11:00-13:00 по телефону «горячей линии»: 8(812) 630-40-46.
Напоминаем, что тематические «горячие линии» Кадастровая палата по Ленинградской области проводит ежемесячно. О дате и тематике следующего мероприятия можно узнать на региональной вкладке Ленинградской области официального сайта Федеральной кадастровой палаты www.kadastr.ru.
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С 1 июля 2019 года в России начинает действовать правило обязательного использования эскроу-счетов: переход от долевого финансирования строительства к проектному обусловлен необходимостью минимизировать риски для всех участников рынка первичной недвижимости. По мнению экспертов Федеральной Кадастровой палаты, новая инвестиционная модель упростит гражданам задачу по оформлению собственности в новостройке.
Согласно новым правилам, покупатели квартир больше не перечисляют деньги застройщику, а хранят средства на сберегательных счетах эскроу. Застройщик ведет строительство за счет собственных средств или банковского кредита. Доступ к эскроу-счетам застройщик получает только после того, как представит банку разрешение на ввод дома в эксплуатацию и подтверждение регистрации прав собственности как минимум одного объекта долевого строительства (п. 6 ст. 15. 5, Федеральный закон № 214-ФЗ). Таким образом, финансовым гарантом дольщиков выступает банк, а для застройщика создаются условия, в которых своевременная сдача объекта и проведение процедуры кадастрового учета становятся важными составляющими успешного завершения проекта.  
«До настоящего времени проблемы дольщиков не ограничивались серьезными финансовыми рисками. Часто, даже после получения ключей, собственники помещений многоквартирного дома не могли зарегистрировать права на квартиру. Происходило это из-за того, что необходимая для регистрации процедура кадастрового учета по той или иной причине затягивалась, а единственными лицами, заинтересованными в решении вопроса, оказывались сами собственники», - говорит эксперт Федеральной кадастровой палаты Росреестра Надежда Лещенко. 
Обеспечить кадастровый учет многоквартирного дома обязан орган власти, уполномоченный выдавать разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. В срок не позднее пяти рабочих дней с даты принятия такого решения госорган должен направить в орган регистрации прав заявление о проведении кадастрового учета с приложением необходимых документов.
Далее в течение пяти рабочих дней с даты поступления заявления специалисты вносят в ЕГРН сведения обо всех жилых и нежилых помещениях многоквартирного дома, общедомовом имуществе, машино-местах, вспомогательных помещениях. При наличии в техническом плане ошибок на их исправление отводится до трех месяцев, проведение кадастрового учета на это время приостанавливается. 
Действующий закон не обязывает застройщика участвовать в постановке объекта на кадастровый учет: обязательства застройщика перед жильцами заканчивается подписанием акта приема-передачи квартиры. «Благодаря новой инвестиционной схеме застройщик разделит интересы жильцов: только проведя кадастровый учет и запустив процедуру регистрации квартир в собственность, он сможет получить от банка средства дольщиков, – поясняет Надежда Лещенко.  
Подать заявление и документы на регистрацию прав собственности можно в офисе МФЦ, на сайте Росреестра или портале госуслуг. Не позднее чем через семь рабочих дней заявитель станет полноправным владельцем недвижимости. «Состав пакета документов зависит от условий приобретения недвижимости. Имеет значение, использовались ли кредит или ипотека, привлекалось ли доверенное лицо, есть ли среди владельцев квартиры несовершеннолетние, – поясняет Надежда Лещенко. – При этом обязательно надо представить договор долевого участия и акт приема-передачи».
Согласно Постановлению Правительства РФ от 22 апреля 2019 г. № 480, застройщик может привлекать средства дольщиков по старой схеме, если его проект завершен на 30% и не менее 10% общей площади жилых и нежилых помещений, включая машино-места, будет продано без использования эскроу-счетов. Готовность объекта может составлять 15%, если строительство ведется в рамках развития застроенной территории, комплексного освоения территории или по договорам с органами власти, предусматривающим передачу объектов социальной или инженерной инфраструктуры в государственную или муниципальную собственность либо снос ветхого и аварийного жилья. 
«В то же время закон предусматривает возможность заключать договоры долевого участия без использования эскроу-счетов и после 1 июля 2019 года – для девелоперов, чьи проекты частично завершены. Данное отступление позволит сделать переход к новой инвестиционной модели более плавным, чтобы российский строительный бизнес продолжал развиваться без потрясений», – отмечает эксперт. 
Если застройщик включен в перечень системообразующих российских организаций и получил разрешения на строительство многоквартирных домов общей площадью не менее 4 млн м² на территории 4 субъектов РФ, строительная готовность объекта может составлять 6%. Такая же планка установлена для застройщиков, взявших на себя обязательства по завершению долевого долгостроя вместо компаний-банкротов. Постановление также предусматривает право регионов устанавливать собственные критерии и случаи их применения, при условии предоставления финансовых гарантий завершения строительства, которое велось без использования эскроу-счетов.





ИНФОРМАЦИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

         Материнский капитал — помощь в обучении.
	Вот и прошли выпускные. Теперь перед бывшими школьниками стоит трудный выбор — в какое учебное заведение поступить. Cделать этот выбор непросто, ведь во многих случаях решающую роль играет и стоимость образования.
	Помочь получить платное образование  поможет материнский (семейный) капитал (МСК), одним из направлений использования средств которого является получение образования детьми.
	Получить платное образование за счет средств МСК одному или нескольким детям можно в любом образовательном учреждении на территории Российской Федерации, имеющем право на оказание образовательных услуг. Также за счет средств МСК можно оплатить проживание ребенка в общежитии.
	С 2018 года перечень учебных заведений расширился — сюда вошли дошкольные детские учреждения для детей до 3-х лет, индивидуальные предприниматели, окаывающие образовательную деятельность, учреждения дополнительного образования. Главное условие — это наличие лицензии.
								                                                                                                                               Ирина Лобунец								                                      заместитель начальника УПФР 
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ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ
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ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЧЕВЖИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КИРИШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ от 03.07.2019 № 104
«Об утверждении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на третий квартал 2019 года»
В целях реализации на территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области жилищных программ, направленных на улучшение жилищных условий граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в муниципальном образовании Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, руководствуясь Методическими рекомендациями по определению средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в муниципальных образованиях Ленинградской области, утвержденных распоряжением Комитета по строительству Ленинградской области от 04 декабря 2015 года № 552, Администрация муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить на 3 квартал 2019 года норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья в муниципальном образовании Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», а также основных мероприятий «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)» и «Улучшение жилищных условий граждан с использованием средств ипотечного кредита (займа)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан» в размере 35618,00 рубля (Тридцать пять тысяч шестьсот восемнадцать  рубль 00 копеек).
     2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Лесная республика».
            3. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования. 
     4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.
Глава администрации                                                                          Поподько Х.Х.
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8-800-600-4444
6ecnnatHo no Poccuu

HATIPABAX PEKTAMSI
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3NIEKTPOHHbINA KABUHET
MNEHCMOHHOTO ®OHOA POCCHN

v \/
YCAYTU PABOTAIOWWM TPAXKAAHAM YCAYTW NEHCUOHEPAM

N KoHTpoAnpoBsaTs Byaylilyio neHcnio N YpasnaTe 40CTaBKOA NEHCUN.

W OTuYMCAEHHs paBoToaaTened. I MepelTh ¢ 0AHOTO BUAA NEHCHN
A MoAy4nTb UHGOPMaLIAID O CBOUX Ha Apyroi.

NEHCUOHHBIX KO3 UUMeHTax W cTadke. N OOPMUTL EXEMECAUHYIO
N O OpMUTL MaTePUHCKUA KanuTan LEHEXHYIO BbIMNAaTy.

W PACTIOPAANTLCS €0 CPECTBaMM. N PacriopaanTacs HabopoM
N OGOPMAUTL MEHCHIO, COLMaNsHbIE coupaneHbIX YCayr

BbIMAATE! M MEHCUOHHbIE HAKOMAGHMS. N 3aKasaTb CTIPaBK1 M AOKYMEHTI.
N Mogath 06palyeHure B NMeHCUOHHbIA A 3anucaTbes Ha npueMm

oHg Poccuu. B8 MeHcHoHHbIA GoHA Poccuu.

@ gonwa;rre yenyrm FeHcuonHoro Bce cepsuchl - Ha caitte
0HAa Poccuy uepes npuroxenme
nns cMapTgroHoB ES.PFRF.RU
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gm; NEHCUOHHBIA
®OHA POCCHN

KOMY? KOTIA?
CTPAXOBAA NMEHCKA

CKOJIbKO?

NEHCUOHHBIE KO3®PULUMEHTBI

Crpaxosasi neHcus
bopMUpyeTes 8 neHcH-
OHHbIX KO3 EULMEHTaX.
Yem sbiwe oduLManb-
Hasi saprniaTta - TeM nx

Ll ©V1KCMPOBAHHAS BBINJIATA

K cTpaxoBo/i neHcuM ycTaHasau-
8aeTcs GUKCMPOBaHHas BbinnaTa.
Ee pasMep eXXeroHo nosbIlaer-
€81, KaK A CTOMMOCTb MEHCUOHHOO
Koadduumnenta. B 2019 rony

Gonblue. Mpin Bbixoae Ha buKcuposarHas
NeHCUI0 KO3 ULIKEHTLI 8binaTa cocTasaneT
Nepecy1TLIBATCS B 5334,19 pys.

[AEHBIU ACXOAN U3 CTOUMOCTA OAHO- 8 Mecs,
ro NMeHCUOHHOrO Ko3(buLMeHTa -
87,24 py6.8 2019 1.

YCNOBWUA HASHAYEHWA NEHCUKW B 20191

OCOBEHHOCTW CTPAXOBOW MEHCUK

® CrpaxoBsas NeHcus HasHavaeTcs 4o-
CpoYHO 3a paBoTy B THKENbIX, BPELHbIX
1 ONACcHbIX yCA0BASX Tpyaa, Ha Kpaii-
HeM CeBepe, MHOTOAETHbIM MaMaM 1 np.
® Yxop, 33 A4€TbMU U AULAMU CTaplie
80 neT, nHBanuaamu, cyxba s apMumn
M0 NPU3bIBY YEEAMUMBANT pasMep
CTPaxosoi neHcun.

® CTpaxoByo NEHCUIO MO CTapocTy
MOKHO YBENUUTS, ECNIA OTIOKMUTS 06-
palleHWe 3a Hel WK ee BbinaaTy Ha
rog v Gonee.

© MeHcMoHHbIA BO3pacT:
KEHWMHbI = 55,5 neT,
MyK4MHbI - 60,5 neT.

© MuHUManbHbIA cTpa-
X080/ cTax — 10 net

© MuHuMansHoe Ko-

JIMMECTEO MEHCHOHHBIX
ko3ppuumeHTos - 16,2,

B 2019 roay MaKCMMaNbHO MOMHO
copmuposats 9,13 neHcMOHHOrO
koadduumenTa.

HATIPABAX PEKTAMSI

8-800-600-4444
6ecnnatHo no Poccuu

OdopMUuTe CTPax0BYIO NEHCHID

Yepes NWuHbIiA kabuHeT Ha caiite pfrfru
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. Hpusiepinii nepeyens,
ey \ 1 oe .-
YOBCHUNI 6pe/oCTABIRCMBIK B EOUNAILIOTH eepe

ooy ne g
cranosacmie  Hpasureanersa PD or 15.04.2014 296
rocyaaperseunoii  uporpamas

“Lomntibnan IIU,‘l,‘lCl)'ﬁ‘Cl\'il Ppawanm:

) 1 (‘YGBCHIUIII i onary HALTHILITO=ROMMYHAILHBIN . YY1 OUACHbLITBIM
rareropisie rpasmaan (Mimerpy;e Poceun, crates 23.2 <I)c;(upn.:\hm'm> HKOHD U1
12001993 Ne 5-03 «O BCTCPWIAN

TLITIO9S Noo 181-3 «O)

Merepan,

«OD yesepsmienun P i i
roceniicroll ®eaeparin

crarest 282 beuepainioro sakona o

COMHANLHON e miBion 5 Poceniierol

Crdlb T Sakona Pocciicron @eacpinnnn o 1305 194
A [IREE R O i
244 « CONRUTLHOT

AT

Rurre rpaskoian HOABEDTHINCH Bo s eiicrBItg
PAAILI BeaeacTBHC Raractpo(or 1 HepnoGuuneroii ADCy, craten 20 3
Deacpanboro sakoua o1 20.11.1998 Noo 175-(03 «() cotuiLinoR 3aigie rpakiai

Poceuiicroit  Mdepepanin, HOABEPILIAXCS,  BOBEHCTRHIO  PAAHAILIN BCICICTRHE
agapui B 1957 rogy na npowssoactsensoM ofuesuichin «Masir n chpocon
PUNOUKTHRILIX - OTXOp0B 8 peky Tewan, crares 2 (Bejcpaianbtoro sakona ot
10.01.2002 Noo 2-b3 «O) coupabUbIX  FapaHTHsIX  IpaxdiaHam,

(OABEPIHIHACS
PRATUONTIOMY BOCHCTEINIO  BCAGACTBHE  SEPHBIX  HCILITAMH  Ha
CeMUTIILTHICKOM TTOIHIoHen);

2) CyBBELLIMK HA OCYILECTRICNNE UCTOANOH ACHEKHON BLILIATH 1AM,
HAPPACLCHTBIM HArPYUILIM 31akon «[Touerusit sonop Poccniny (OMBA Pocewn,
Craths 25 Meaepansioro aKona or 20.07.2012 Ne 125-03 «O a01opeTse KpoBH W
CC RUATTOHCTTOBR )}

R CyOBeIiN Ha BLHLETY Toc

I CIeMeeoil

JAPCTBCHIONO CUHOBPeMeinioro nocodi
\HC'/[\'H()M KOMIteHCat M 1")11'/[\','1(1HL1‘.\I HpH BOSHITKHOBEHM
HoctEaR LY ocaomtennit (Munsapas Pocenin, crara 18 deaepaitbioro
scota or 17.09.1998 Ne 157-3 «O6  AMMyHOUpOGIUIaKike  HHGeKionsx
oonesnelin);

4) CyBuenin 11 BLIINaTy CAHoBpeMeniora nocofus npH Beex Qupmax
}Cl|1l)f‘lk!ll‘t\ ,JLL"I'CFI, JIMTICHHBIX ])(7/"ll'\'l“3.'lly(ll\'ulU HOHeUCHH, B COMBIO
(Nimpocsenienis Pocenn, erarsi 4, 4.1 dexepaanioro sakona or 19.05.1995
No B 1-03 «O) PoCy Iape rBerHLIX HOCOOIIX IPAIIARAM, HMSIONIM Jleredi»);

5) CyBBeuin 111 OCYLCCTRICITHME  CRCMCCHHION BHILIKITLL 1 Clisi C
pese ey (yesinoninenen) tepsoro pelensa (Muurpy: Pocenn, et Lol
deaepaipnora sakona or 28.12,2017 No 1R-D3 «Q) CmeMECSTUHLIX  BhITAaTaN
CCMTLHA LN CTOUM JeTeiin )

0) CyOneHuil 1 GLILETY  FOCYAUPUTBSHTTIN HocoOHit an, e

VO LSRN, QOSE3TCOBIOMY  COTHUILIOMY  CTPINORLITHIO TR ¢ U Bpeserioil

HETPYA0CH0coBHOCTH U 13 Clst3i ¢ MATCPHITCTRON, 1AM, YBOJCHIUBIN B Clisisn ¢
LB L apraanii (HPCRPRULCTINCAI LCSTCALHOC T HQAONOMTT
| 1 IEN . i

Grsieca i) (Monpy g Poeenn, eratny 4ol deepansioro sakoun ot
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| ()C)‘,‘tupc IBCHELIY

10.03.1995 No 81-(»3 «O

’NH'\”U) ) HOCOOHsIN | Panmaan,

HMCION (M
. Cybne a B T
MNH“Ui_|\,>]\-Z_”>|w]it)”mm HA Bhiary CAMHOBPEMEHHOLO HOCODY Bepenme o wene

) , ’ BOCHHYIO L'Jl)‘)hl()_\' HO - HpH3bIgy. o
, Ha peoetika BOCUTOC RANCTO,
CYADY 10 HpbiBY (Mukrpyy Poceu, y
19.05.1995 Ne §1-13 «O

aerei»);

HPOXossiwero -
CIRCMCCSIIOIO  1H0COB1y HPOXQIBII e

NQJ CIOBOCHIYIO
crarsi 4, 4.1 DesepabHoro sakong ot

IV‘(‘leIl'cI]?C'I'HCIIHI)IX HocodusIX FPazEIaN,  HMCIONIN

Hocranosaenne

Hpacwreaversa PO o1 15042004 Ne 298
«O6 yrsepmacuun

rocyaapersennoii uporpammir Poceniicioii dejiepainy
(((.()JLCIH."I BUE 3ausiTocTn HaceJacHmsn»;

&) CyBuetunn 1o conantiie suomai GC3palo BN 1PN

vouBerersHi (Crarns 7.1 3akona Poccniickoil Dejiepartni o1 19.04.1991 No 1032-]
«O sansroetr nacenenns B PoceHiickoii degepattimy):

Mocranosaeune  Hpaswreasersa PO ot 30.12.2007  Ne 1710
«O0 yroepavtenun rocypapersennoii nuporpamms Poccuiickoii Mejiepannn
«OQfecnevente JA0CTYNULIM H KOMGBOPTHBIM SKILILEM 1 KOMMY HLILILIMIL
yeayrami rpancian Pocenlickoi ®epepaunm»:

9) CyOBEHUMH Ha OCYLLECTBIICHHE [OJIHOMOUMIT M0 00CCHEUEHHIO K I IheM
OTCHBHBIX - KaTeropuil  rpaxcnan, ycraHoBICHULIX DeacpanbibiM  JaKOHOM 01
12.01.1995 Ne 5-@3 «O werepanax», B coorsercrud ¢ Ykazom llpeswscirra
Poccuiickoit  Mejiepaunn ot 07.05.2008 Ne 714 «O6 obecneueiinnm skiiibem
serepaton Beaukoli Oredecrsennodt poliunt 1941 - 1945 rogosy  (Muncipoii
Poccun),

10)  CyGeri na ocywecTBaeHHe HOMHOMOMI 10 0BCCICUCIIHIO KU LEM
CLACIBHBIN KQTEIOPHIT FPasIan,  YCTanosierinix e epuinining 5akoHoM o1
12011995 No 5-003 «C) perepanaxy (Munerpoii Poccenn, crars 23.2 dejepaibioro
saronaon 12.01.1995 Ne 5-03 «O perepaiiaxn);

1) CyOpeHtyiy Ha OCYIIECTBICHHE 1IONHOMOUMIL 10 0BCCIICUEIHHIO ACHIBEN
OPACHBHBIX  KaTCropuil  Ipakaan, YCTaHOBACHHLIX (PeacpalibHbiM  sakoHOM O
24111995 Noo 181-3 «Q  coupanuhoil sammre  wuBmngon B PoccHiickoi
bejepatuy (Muncrpoit Pocenn, crarss 28.2 Depepaibioro sakona o1 24.11.1995
No 181-33 «O counanbuoi 3anure nHBaA0B 8 Poceniickoii Deeparm);
CyOpenunn na ofecrneuentine WHILCM OTACABHBIN KaTCropHil [pak;iaH
Poceutieroii dejiepanuu; nposxunalonwx na repputopsx Pecuybankn Kpniv u
ropo/ia QeaepaibHoro  snauenus  Cemacronons  (Munempoii  Pocenn,  Yias
Upesunenta Pocenfickoit Megepauun o1 22.03.2018 N 116 «O6 obecieucinm
ARHABINH TIOMCIICHHAMI OTARMLHLIX KaTerophit rpascaalt Poccuiickoii deaepaig,

HPOIRIBUOTIS 1L reppiropusx Pecny@inasi Kpeist v e Cenracronons»);
13

CrOBem na ocynectiiet e HOMONOMHIT 10 08CCHEUCHITIN W ILILIMI
HOMCIHEHIBINGL PPRORAAL YBOACHILIN - ¢ BOCHION ¢yl (caywbnl),  n
HPHPABICHILIX & wis s (Munerpoil Pocenu, crathi 15 1 24 Dejepaiibiioro

sona o1 27.05.1998 No 76-03 «O craryee BOCHIOCHYWRANXD,  Craths 3
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IPHOTY kot or 08.12.2010 M 342-3 «O
BeaepaibHLHT 3aKkon «Q crartyce poe

peC) i
Pee] BHCCCHITT HSMEQHCHEE 1

HHOCAYIKAUX 1100 O0CCHCHCHITE K HILIMH
HOVCHHCHHSIMIT HEROTOPLIX Kareropmii Upancan»);
il
Hocranosaenue Hpasurennersa PO or 01122015 N 1297

e - N n "OCV /e g 1 it i (]
«0 yTBEPRACHUT  roCyRapersennoii nuporpammor  Pocenitexoii  dejpepaunn
«ocrynnas epeaar ua 2011 - 2020 TOfbI»:

14)
pealuinanun,  BKIIOYAS  W3rOTOBICHHE | PEMOHT  [IPOTE3HO-OPTONCHMUCCIHN
wyenmrii (Munrpyn Poceun, 1octanonnenue Ipasirresiseria PO o1 27.12.2010 No
1137 «O npegocranneHnn cyGeenunit n3 Qenepanviioro Ow0uKkeTa  GlomkeTam
cyOnerros Poceniickolt Mepepalii Ha oCyIECTRICHNE TIEPSAAITHLX HOIHOMOUHE
Poceniicioii Mesepariin mo 11pefocTasiennio Mep COLMAILION SaliTLl HHBAIIAM
O ICTLHBIM KQTCTORMSIM IPANJIEL W3 MHCHa BETEPaHOB» );

15) CyOnenunm na BuUTy HuBaaHAAM KOMICHCALI CTPAXOBLIX HPEML
1O I0TOBOPAM OOSTCALIOTO  CTPAXOBAIES  CPAKJANCKOH  OTBCTTTBCHHOCTH
B CALIE S TPANCHOPTHLIX cpeiers (Munrpys Poccun, crarns 17 Dexnepasnioro
skona o1 25.04.2002 Ne 40 «O6  oGssaTenbioy  CTPAXOBalME  MPaXAALICKON
OTHCTCTBEHHOCTH BAQICHBLEE TPAHCHTOPTHBIX CPEJICTEN );

16)  CyGreHimn Ha ocyniecTBIeHHe [epelattbix HojdHoMouni Poceniickoli
Mejiepaltiti 10 1PEOCTABNCHIIO OTALALHBIX MEP COLHAILHON OUIEPIKKA IPAIKIAH,
HOABEPrIIMXCH BOBACHETBIIO paranuu (cTatbs 5.1 3akona Poccuiickoil Mdeepatiim
01 15051991 Noo 1244-1 «O  conmaubioil  sammre  rpaxian, [0/ABEpPriiuxcs
BOLEHCTBAIO pajnaltite BenecTre katactpodnl Ha UepHobsuibekoi ADC», cr.
15,1 epcpanbioro sakona ot 26.11.1998  Ne  175-D3 «O coumainio sawuie
rpasnan Poceuiickoil  deepaund,  NOABEPriUMXCs  BORCHCTBHIO  pajimallkn
seaencrsne asupiun B 1957 rogy Ha npoussoictsentom o0beauticnk «Mastis 1
cOpocol pUMOAKTHBHLIX 0TX0j0B B peky Teuwan, craths 7.1 degepantiioro akoHa
o1 10012002 Ko 20 «O) COmUILILIX  TaPAlTHAN  FPAAKAQIAM, HOABEPUHLIHMCS

PAURIHOHOMY BOBUCHCTIHIO BCICUC TBHE SUCPHEIN Hennranui Ha
CoMpnanaTniekom noanroney).

Sa
CyOseunnn wa obecricuenne HHBAIHJIOB TCXHMUCCKHMM  CPEUCTBAMI

1
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