Отчет главы администрации Пчевжинского сельского поселения 
о социально - экономическом развитии поселения за  2017 год и о перспективах на 2018 год.

            Уважаемые односельчане  в соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пчевжинского сельского поселения, Положением об администрации, представляю вашему вниманию отчет о результатах работы администрации в 2017 году и планах работы на 2018 год.                                                  
 На территории поселения находятся семь населённых пунктов -                                                                               посёлок Пчёвжа- административный центр и шесть деревень: Белая, Березняк, Борутино, Горчаково, Железная Гора, Порог.

Общая площадь земель в границах муниципального образования Пчёвжинское сельское поселение составляет 62343га, в том числе 6434га занимает особо охраняемая природная территория - заказник «Чистый мох» 
 Площадь земель -535,0га, земли в собственности – 157,1га, земли в бессрочном пользовании – 32,68га, земли в аренде 21,52га. На территории поселения расположены 14 садоводств - площадью 136 га, в п. Пчевжа -3, в деревнях:  Березняк -6, Белая-2, Железная Гора -2, Горчаково -1. 
Население: по состоянию на 01.01.2018 г. на территории поселения зарегистрировано-1542 человек, в т. ч. в поселке Пчевжа зарегистрировано  – 1278 чел., в деревнях: Белая- 65 чел., Березняк-63 чел., Борутино- 7 чел.,  Горчаково -106 чел., Железная Гора- 13 чел, Порог-10 чел.    В 2017 году в поселении родилось 8 детей (в 2016г.- 10), умерло 28 человека (2016г.- 22), как видно из статистики смертность превышает рождаемость.

Социальная сфера:                   .                                                                                                                                                .   На территории поселения в п.Пчевжа, действует общеобразовательная школа,  в которой обучаются 66 учащихся (2016г. - 68). В школе преподавательский штат укомплектован и проводятся  занятия по всем направлениям. В период летних каникул на базе школы организуется летний оздоровительный лагерь. Детский сад в п.Пчевжа посещают  53 ребенка (2016г. - 52). Работают 3 группы, работают - 5 воспитателей и 4 младших воспитателя, штат укомплектован.                                                         
Торговое обслуживание:                .                                                                                                                     
Торговое обслуживание населения обеспечивается индивидуальными предпринимателями, в 2017 году – 5 магазинов, 1 павильон и 4 автолавки. Населенные пункты поселения обслуживаются двумя автолавками, принадлежащими ИП Усачевой Я.И. и ИП Белову М.Ю. обслуживающие население удаленных деревень, также осуществляют выезд в п. Пчевжа две специализированные автолавки ООО «Меркурий» - «Великолукские колбасы» и с 2017года ИП Килин А.В. –мясная продукция.  

Труд и занятость населения:                                                                                                         .                               В 2017 г. среднесписочная численность работников крупных, средних и малых предприятий на территории поселения составила 200 человек, в т. ч. по отраслям сельское хозяйство -9 человек, деревообрабатывающие производства -61 человек, оптовая и розничная торговля -21 человек, образование -28 человек, здравоохранение -3 человек, коммунальные хозяйства -61 человек, администрация -11, культура -5 человек. Часть населения трудиться на предприятиях города Кириши. 
 
Основным источником доходов населения являются доходы, получаемые по месту работы - это заработная плата и выплаты социального характера, рост которых, по-прежнему, является важнейшим фактором обеспечения повышения жизненного уровня населения.                                                                                                                                                 По данным центра занятости на учете по безработице по состоянию на 01.01.2018г.  состоят 5 человек.

Медицинское обслуживание:                       .                                                                                                                          .       На территории поселения имеется ФАП в поселке Пчевжа и в деревне Горчаково. Мощность врачебной амбулаторией составляет 40 посещений в смену. 
Культура:                                                                                                                                               .      Культурный досуг жителей обеспечивается  сельским домом культуры п.Пчевжа и сельским клубом д. Белая.    
В 2017 году в СДК проведено 128 социально-значимое и культурно – досуговые мероприятие, с посещаемостью 2727 человек, в.т.ч мероприятия тематического характера-39,  7 концертов, участие  районных и областных фестивалях, тематические выставки, 15 спортивных мероприятия, 45 дискотек. В СДК работают кружки для детей и школьников (кружок «Бисероплетение»,  «Художественное слово», подростковый клуб «Микст-драйв»), в концертах участвуют вокальный коллектив «Надежда», вокальный коллектив «Серпантин»,   любительское объединение студия танца «Магия». СДК организовано любительское объединение -видеоклуб «Синемания»,   В поселении  ведется большая спортивная работа, наши ребята принимают активное участие в спортивных соревнованиях районного уровней и занимают призовые места. 
            Жилищное хозяйство:                                                                                                                                             .           Обслуживанием жилищного фонда занимается МП «Комбинат коммунальных предприятии п.Пчевжа».  Общая площадь обслуживания 14,1 тыс.м2,  жилых домов 60,  в т. ч  многоквартирных домов -50. 

Уровень собираемости жилищно-коммунальных платежей от населения составляет 96%. Доля расходов бюджета на содержание жилищно-коммунального хозяйства составляет 48,2 %.

          Количество семей, состоящих на учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2018г. - 4 семьи (8 человек), 2 семьи из которых подали заявки на участие в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий  на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». 
2 семьи в государственной программе Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» по мероприятиям подпрограммы «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда». 
Управлением многоквартирного жилого фонда в поселении занимается  МП «Комбинат коммунальных предприятии п. Пчевжа», на основании заключенного договора управления. 

 Кроме того, МП «Комбинат коммунальных предприятии п.Пчевжа» занимается  благоустройством территории, ликвидацией несанкционированных свалок, вывозом ТБО, чисткой дорог от снега и от грязи, содержанием сетей водоотведения, благоустройством места отдыха у воды, содержанием гражданских кладбищ и воинских захоронений. 
В 2017 году в п.Пчевжа в рамках программы  капитального ремонта многоквартирных жилых домов работы не были запланированы.
2018г планируется в рамках данной программы  выполнить работы в п. Пчевжа, ул. 2-я Набережная, д.18 ремонт сетей электроснабжения,  ул. Гагарина, д.1 ремонт фасада  (387,9 кв.м).

 Теплоснабжение:                                                                                                                                                            .        40 многоквартирных жилых домов отапливается централизовано от котельной п. Пчевжа. Частный фонд  отапливается дровами.

Водоснабжение:                                                                                                                                              

    Водоснабжение в п. Пчевжа обеспечивается центральным водоводом, протяженность сетей 5,99 км. и шахтными колодцами, в остальных населенных пунктах имеются шахтные колодцы. 
Водоотведение: 
Очисткой воды на территории поселения занимаются очистные сооружения.  На содержание канализационных сетей израсходовано 342 000руб., протяженность сетей 4,5км.
Транспорт, дорожное хозяйство:

Улично-дорожная сеть, состоит из дорог общего пользования местного значения находящихся в границах  населенных пунктах составляет 28,5 км., в т.ч. 3,01км. с твердым покрытием. 
Гражданские и воинские захоронения:                                                .                                                                                                       
На территории поселения  расположены  4 гражданских кладбища и 2 воинских захоронения. На содержание израсходовано 301,39 тыс. руб. С 01.01.2018г. содержание и обслуживание гражданских кладбищ занимается Киришский муниципальный район, на уровне которого создана специализированная организация.  
Администрация:                                                                                                                          Среднесписочная численность работников администрации всего - 11 человек, культуры - 5 человека. 
Среднемесячная заработная плата работников администрации составила 26357,00 рублей,  культура – 31080,00рублей.

В 2017 году администрацией было проведено 8 собраний граждан по вопросам жизнедеятельности поселения, 3 публичных слушаний: по обсуждению проекта бюджета, социально-экономического развитие, исполнению бюджета.  За прошедший период  администрацией издано 225 постановлений и 316 распоряжений, поступил 1701 документов распорядительного характера вышестоящих органов, в т. ч прокуратуры 171.
В 2017 году поступило 107 письменных обращения граждан по вопросам: по земельным вопросам, электроснабжение, по содержанию дорог на территории поселения, по ремонту и очистке колодцев. 
Бюджет муниципального образования Пчевжинское  сельское  поселение состоит из двух частей (доходной и расходной) в 2017 году составил:
-  Доходная часть утверждена в размере  35543,6 тыс. руб.,   исполнение доходной части бюджета составило 33126,6 тыс.руб.,  93,2 %  (2016г- 99,2%)
 Доходная часть включает в себя: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации (акцизы на дизельное топливо, на моторные масла, автомобильный бензин), налог на имущество, земельный налог, государственная пошлина за выполнение нотариальных действий, арендная  плата за земельные участки, доходы от сдачи в аренду имущества, прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилого помещения), прочие доходы от оказания платных услуг,

Поступило налоговых и неналоговых доходов, то есть собственных доходов  6819,38 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 26 416,98 тыс.руб
 - Расходная часть утверждена в размере  –  36298,1тыс.руб., исполнение расходной части бюджета составило 33 610,67тыс. руб. - 92,6% (2016г. -97,54%). Исполнение расходной части менее 100% связано с тем, что на 01.01.2018г не был заключен муниципальный контракт на  разработку проектно-сметной документации на строительство сельского дома культуры со зрительным залом на 150 мест и библиотекой в п.Пчевжа на сумму 1920тыс. руб. А также были заключены контракты со сроком исполнения в 2018 году на сумму 274, 86тыс. рублей на содержание дорог в зимний период, ремонт и устройство контейнерных площадок для сбора ТКО.

- Общегосударственные расходы составили 5 748,88 тыс.руб., что составляет  17,1% от общей расходной части. (2016г.-14,3%)                                                                                                        (содержание аппарата управления – 4,2 млн. руб., часть переданных полномочий на уровень района — по вопросам ГО и ЧС; — по созданию условий для развития услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета;- полномочия по вывозу умерших людей из внебольничных условий;- созданию условий для развития малого бизнеса;- организация библиотечного обслуживания)
-  Национальная оборона составила  125,4 тыс.руб. что составляет  0,3% от общей расходной части. 

(осуществление полномочий по первичному воинскому учету) 

-  Национальная безопасность и правоохранительная деятельность –654,55тыс. руб., что составляет  1,9% от общей расходной части.  
(переданные полномочия на уровень района по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера) 

-  Национальная экономика –5 088,49тыс.руб. что 15,1 % от общей расходной части.                                                                                                                                                                   ( сюда входит дорожный фонт, содержание дорог общего пользования местного значения, грейдирование, ремонт, очистка дорог от мусора)

-  Жилищно-коммунальное хозяйство –17 350,82 тыс. руб. что 51,6%  от общей расходной части. 

Сюда входят: Субсидии на содержание жилого фонда 3 212,99 тыс.руб.
Субсидии на баню –1090,03тыс.руб.
Расходы на проведение ремонтных работ на объектах теплоснабжения, водоснабжение, водоотведения, организация уличного освещения, благоустройство территории поселения, содержание и ремонт нецентрализованных источников водоснабжения (колодцы питьевой воды), сбор и вывоз мусора и ликвидация несанкционированных свалок, организация мест захоронения, безопасность на водных объектах, противопожарная безопасность.
- Культура, кинематография – 4 261,78 тыс. руб. что 12,7 % от общей расходной части. 
(содержание учреждений культуры) 

- Социальная политика – 355,75тыс. руб., что 10,5% от общей расходной части. 

(пенсионное обеспечение бывших работников органов местного самоуправления) 

- Физическая культура и спорт – 24,9 тыс.руб. что 0,07% от общей расходной части. 

Расходы на спортивные мероприятия, содержание спортивного инструктора.
 
В целях эффективного исполнения расходной части бюджета поселения Администрацией разработаны и реализуются 10 муниципальных программ, по основным направлениям социально – экономического развития поселения. 

В рамках муниципальной программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности Ленинградской области» на 2017 год были запланированы работы на сумму 8 894,7тыс. рублей. В рамках данной программы на 01.01.2018 года израсходованы средства в сумме 8 893,8тыс. рублей. Оплачены электромонтажные работы на водопроводно-фильтровальной станции в п.Пчевжа в сумме 480,88тыс рублей. Заключены  контракты путем электронного аукциона:             - на ремонт хозяйственно-бытовой канализации в п.Пчевжа - 1 966,4 тыс. рублей, (670  п.м, с ремонтом (заменой) канализационных колодцев  в кол-ве 18шт).                                                                                - на  ремонт участка т/сетей от УВ-7 до секущих задвижек в районе ж.д. №  5 по ул. Лесная п.Пчевжа - 1 459,44 тыс. рублей (143 м),                                                                                                                                     -  на приобретение и монтаж горелки для котельной п. Пчевжа - 2 231,0тыс. рублей. 
Путем запроса котировок заключен контракт на восстановление несущей способности наружных стен здания котельной в п.Пчевжа на сумму- 286,3тыс. рублей.

В 2018 году планируем провести: «Ремонт участка тепловых сетей от котельной до УВ-1» сметная стоимость 3,8 млн. руб.   из бюджета Ленинградской области планируем получить на эти цели 3,4 млн. руб., Ремонт канализационных сетей от КК 30 ул. Лесная д.12 до КК 87 ул. 2-я Набережная сметная стоимость 1,2 млн. руб., ремонт водозаборных сооружении п. Пчевжа 4 ,25тыс. руб.
В рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» на 2017 год запланированы денежные средства в сумме 2 494,78тыс.рублей. В рамках данной программы на 01.01.2018 г. израсходованы денежные средства в сумме 2 368,1тыс.рублей, где на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения израсходованы  822,13тыс. рублей, грейдирование дорог на территории поселения на общую сумму 70,00 тыс. руб., очистка дорог от мусора и снега на сумму 332,36 тыс.руб.,  разработка проектно- сметной  документации 73,0тыс. руб., разработка и проведение государственной экспертизы сметной документации с получением положительного заключения 28,0тыс. руб. установка искусственных сооружении и знаков на общую сумму 318,77тыс. руб. Благодаря участию поселения  в областной программе «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» проведен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Ленинградской и ул. Совхозной в п. Пчевжа на сумму 1 545,97 тыс. рублей, в т. ч. за счет областного бюджета 1099,38 тыс. руб., отремонтировано (2548,6 м2   /463м  ). 

В 2018 году планируем провести ремонт участка автомобильной дороги по ул. Ленинградской от д. № 6 до дома № 12 в сумме 635тыс. руб.     Очень хочется в этом году начать работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Гагарина, администрацией подготовлено и направлено в адрес Киришского района письмо о выделении денежных средств из аварийного фонда на эти цели. Мы очень надеемся на  положительное решение.
В рамках программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» на 2017 год запланированы денежные средства в сумме 3 378,52тыс. рублей, а истрачены средства в размере 3 376,1тыс.рублей, где на: обеспечение надлежащей эксплуатации жилищного фонда многоквартирных домов – 3 212,99тыс.рублей; обеспечение реализации функций в сфере управления муниципальным жилищным фондом - своевременное начисление платы за наем жилого помещения – 27,82тыс. рублей; уплата взносов за капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов в сумме 137,71тыс. рублей. 
В рамках программы «Развитие частей территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на 2017 год запланированы денежные средства в сумме 3 929,02тыс. рублей, в т.ч. средства областного бюджета составляют 3 587,0тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 273,12тыс. рублей. В рамках данной программы на 01.01.2018 года были израсходованы денежные средства в сумме 3 928,99тыс. рублей, а именно на:

-ремонт дорог в административном центре – 1020,39тыс рублей, за счет средств местного бюджета – 71,25тыс.руб., за счет средств бюджета Ленинградской области 949,14тыс. рублей (ул. Первомайская , ул. Огородная,  ул. Ленинградская (переулок) к домам № 11 и 12 (от асфальта до ул. Первомайская), ул. Узкоколейная,  ул. Октябрьская;
- ремонт и устройство колодцев питьевой воды в административном центре -148,13тыс. рублей (Новый по ул. Железнодорожной, ремонт по ул. Комарова).
- ремонт автомобильных дорог по деревням – 1 699,94 тыс. рублей (д. Березняк ул. Ветеранов (700м2), д. Горчаково  ул. Матушкина (500м2), Борутино ул. Нахимова (550м2),  д. Порог (700м2),  в том числе за счет средств местного бюджета – 186,51тыс. руб., за счет средств бюджета Ленинградской области 1513,43тыс. рублей;
- благоустройство и санитарное содержание деревень – 839,99 рублей (ликвидация несанкционированных свалок в деревне Березняк -2шт., спиливание опасных деревьев в деревнях Белая, Березняк -7 шт., устройство контейнерных площадок и приобретение евроконтейнеров  д. Горчаково, Белая, Порог, Березняк, приобретение и установка оборудования для детских площадок Белая, Порог, Борутино, Березняк,  благоустройство на  детских площадках  –подвозка песка).                                                                                                                                                           - организация уличного освещения в деревнях – 37,57тыс. рублей, (установка уличных светильников в деревне Порог3шт.).
- ремонт и устройство колодцев в деревнях поселения – 182,97тыс. рублей. ремонт д.Горчаково ул. Круговая, устройство колодца в деревне Порог).
В 2018 году планируем провести ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах д.Горчаково, Белая, Порог, Борутино, Березняк,  ремонт колодцев питьевой воды Березняк, Железная Гора, чистка и углубление пожарного водоема д. Горчаково, приобретение и установка ограждения на детских площадках в деревнях  Белая, Порог, Березняк,  Борутино, спиливание опасных деревьев деревня Белая, Березняк, Порог.
В 2018 году в административном центре планировалось начать работу по организация уличного освещения п.Пчевжа установка энергосберегающих светильников в кол-ве 36 шт. на заседании общественных советов мы этот вопрос обсуждали и никто не был против.

Но действие областного закона 42-ОЗ  по которому мы работали закончился, и с 26.01.2018  вступает в силу областной закон «Об инициативных комиссиях» кандидатуры членов инициативной комиссии были избраны  05.02.2018г.
Очень надеюсь, что вновь избранная инициативная комиссия продолжит дело общественного совета и мы примем правильное решение в интересах жителей поселка.
В рамках муниципальной программы «Стимулирование экономической активности МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» были запланированы денежные средства в сумме 1 222,0 тыс.рублей на обеспечение функционирования общественных бань. 
В рамках данной программы на 01.01.2018 года израсходованы все выделенные денежные средства, где 1 090,0тыс.рублей – субсидии в целях возмещения затрат в связи с оказанием банных услуг100,00тыс. рублей – на ремонт бани, 32,0тыс рублей – на приобретение котла для бани.
В рамках муниципальной программы «Благоустройство и охрана окружающей среды на территории МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» запланированы денежные средства в сумме 2 052,4тыс. рублей, а израсходовано 1 896,83тыс. рублей, где на сбор, вывоз мусора и ликвидацию несанкционированных свалок – 1405,18тыс. рублей;  озеленение территории – 65,1тыс. рублей; обеспечение эксплуатации элементов внешнего благоустройства- 56,0тыс. рублей; содержание и благоустройство мест захоронений – 301,4тыс. рублей; вывоз умерших граждан из внебольничных условий – 36,7тыс.рублей, устройство и ремонт контейнерных площадок для сбора ТКО   32,45 тыс. руб.
В рамках муниципальной программы «Развитие культуры в МО Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района ЛО» запланированы денежные средства в сумме 6 663,2тыс. рублей, а израсходованы средства за 2017 год в размере 4 261,78тыс. рублей на: обеспечение деятельности Пчевжинского сельского Дома культуры и Бельского клуба -2 025, 0 тыс. рублей; сохранение кадрового потенциала – 791,01тыс.рублей, в том числе средства областного бюджета – 424,0тыс. рублей; организация библиотечного обслуживания населения в сумме 542, 12тыс. рублей, ремонт сельского клуба д.Белая  в сумме 903,63 тыс. рублей за счет средств депутат Законодательного собрания Ленинградской области Тюриной Татьяны Венедиктовны. (утепление здания, обшивка, ремонт печей, замена дверей)
В рамках программы «Безопасность на территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» были запланированы денежные средства в сумме 454,0 тыс. рублей. Расход по программе за 2017 год составил 100%, а именно на: обеспечение безопасности людей на водных объектах, охраны их жизни и здоровья 112,8тыс. рублей; содержание и ремонт источников пожарного водоснабжения 154,6 тыс.рублей; предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций в сумме 186,6тыс. рублей.
В рамках программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на 2017 год запланированы денежные средства в сумме 24,99тыс. рублей - на организацию проведения спортивных мероприятий. Расход по данной программе за 2017 год составил 100%.

В рамках программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» в 2017 году мы обработали 25,7 га запланированы и израсходованы денежные средства в сумме 443,95тыс. рублей, а именно на проведение химических мероприятий по уничтожению борщевика Сосновского и оценки проведенных мероприятий, где средства областного бюджета составили – 300,2 тыс.рублей. Расход по данной программе за 2017 год составил 100%.


Задачи  на 2018 года. 

Основной задачей администрации поселения, как и в предыдущие годы остаются создание безопасных и комфортных условий  для проживания граждан. 


В текущем году необходимо продолжить работы по ремонту дорог, замене участка теплотрассы, сетей канализации, водоснабжения, строительство нового сельского дома культуры п. Пчевжа, ремонт общественных колодцев по населенным пунктам и многое другое в соответствии с полномочиями возложенными законодательством РФ. 
