пояснительная записка 

к проекту РЕШЕНИЯ 
волчанскоЙ  городскоЙ  ДУМЫ «об утверждении ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ РАЗМЕЩЕНИЯ И РАСПРОСТРАНЕНИЯ НАРУЖНОЙ РЕКЛАМЫ НА ТЕРРИТОРИИ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА»
1. Состояние законодательства: 

· Конституция Российской Федерации от 12.12.1993 года

· Гражданский  кодекс Российской Федерации 

· Градостроительный кодекс Российской Федерации

· Жилищный кодекс Российской Федерации

· Налоговый кодекс Российской Федерации

· Земельный кодекс Российской Федерации 

· Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"
· Федеральный закон от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ "О рекламе"
· Федеральный закон от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты России";

· Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";

· Государственный стандарт Российской Федерации ГОСТ Р 52044-2003 "Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений. Общие технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения", принятым и введенным в действие Постановлением Госстандарта России от 22.04.2003 № 124-ст; 
· Постановление Правительства Свердловской области от 22.01.2014 № 29-ПП "Об утверждении предельных сроков, на которые могут заключаться договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, в зависимости от типов и видов рекламных конструкций и применяемых технологий демонстрации рекламы" ;

· Письмо Федеральной антимонопольной службы России от 15.05.2012 № АК/14984 "О порядке размещения рекламы на штендерах";
· Устав Волчанского городского округа;
2. Обоснование необходимости принятия правового акта

Приведение  нормативно-правовых актов местного значения в соответствие с действующим законодательством 
3. Прогноз социально-экономических и иных последствий принятия проекта акта:

         Не повлечет за собой последствий

4. Финансово-экономическое обоснование проекта акта:

Привлечение средств из бюджета Волчанского городского округа для реализации положений проекта НПА не требуется.
5. Информация о подготовке проекта акта с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов.

Проект НПА подготовлен с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов. В ходе проведения  антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено. 
6. Предложения по подготовке и принятию правовых актов Правительства Свердловской области, необходимых для реализации принимаемого проекта акта:

         Принятие иных нормативных правовых актов, необходимых для реализации Решения, не потребуется.
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