О результатах проверки

соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий органа внутреннего финансового контроля, установленных частью 8 статьи 99 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ  в Муниципальном органе, осуществляющего управление в сфере образования – Отдел образования Волчанского городского округа

Органом внутреннего финансового контроля Финансовым отделом администрации Волчанского городского округа 28 февраля 2018 года  завершена  проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий органа внутреннего финансового контроля, установленных частью 8 статьи 99 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ  в Муниципальном органе, осуществляющего управление в сфере образования – Отдел образования за 2017 год. 

При проведении проверки отмечены следующие недостатки и нарушения:

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части правил нормирования в сфере закупок;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ о сроках размещения на официальном сайте плана закупок на 2017 год;
 - нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ о сроках размещения на официальном сайте план – графика и изменений к ним на 2017 год;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части состава аукционной комиссии; 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ об обеспечении согласования новых условий контракта, в том числе цены и количества (объёма) товара, а также не размещение данной информации о согласовании новых условий контракта по соглашению сторон;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения на официальном сайте, в отчёте контрактов информации об исполнении контракта; 
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части отсутствия в контракте обязательного требования обеспечения исполнения контракта и условия о сроках возврата заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта; 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части отсутствия внесения изменений в план-график (при необходимости в план - закупок) в связи с признанием электронного аукциона не состоявшимся на основании пункта 16 статьи 66 Закона о контрактной системе и не провела закупку в соответствии пункта 8 части 2 статьи 83 или иным способом в соответствии Закона о контрактной системе;
 - нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) предусмотренного пунктами 1-3, 6-8, 11-14, 16-19 части 1 настоящей статьи, заказчик не разместил на официальном сайте извещение об осуществлении такой закупки не позднее, чем за пять дней до даты заключения контракта 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части отсутствия размещения в реестре контрактов данных об исполнении контрактов с единственным поставщиком; 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части отсутствия размещения в отчётах контрактов информации об исполнении контрактов с единственным поставщиком; 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части выполнения нормы объёма (не менее 15 %) осуществления закупок у СМП и СОНКО.
Материалы проверки переданы Главе Волчанского городского округа, размещены на официальном сайте в единой информационной системе в сфере закупок: www.zakupki.gov.ru и на официальном сайте администрации Волчанского городского округа: http://volchansk-adm.ru.
