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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
по результатам проведения оценки эффективности налоговых 
льгот по местным налогам, предоставленных в 2018 году 
по Волчанскому городскому округу
Согласно статье 61.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в бюджет Волчанского городского округа зачисляются налоговые доходы от местных налогов, установленных представительным органом городского округа в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:

- земельный налог - по нормативу 100 %;

- налог на имущество физических лиц по нормативу - 100 %.

Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях  оптимизации перечня действующих налоговых льгот, их соответствия общественным интересам, повышения точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления финансовой поддержки в форме налоговых льгот, сокращения потерь бюджета городского округа, подготовки предложений о прекращении действия налоговых льгот или их пролонгации. 
Оценка бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставляемых льгот проводится с применением Порядка оценки эффективности налоговых льгот, предоставленных Решениями Волчанской городской Думы о налогах и сборах, утвержденного Постановлением главы Волчанского городского округа от 13.03.2014 года № 169 «О порядке рассмотрения обращений налогоплательщиков в Волчанском городском округе о возможности предоставления налоговых льгот и оценке их эффективности».

При проведении оценки эффективности предоставленных налоговых льгот за 2018 год использовались отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2018 год (форма № 5-МН) и информация о задолженности по налогам, предоставленные администратором налоговых доходов Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 14 по Свердловской области.
Налог на имущество физических лиц
Льготы по налогу на имущество физических лиц, установленные в соответствии со статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации, действуют в полном объеме.

Налоговые льготы по налогу на имущество физических лиц в соответствии с Решением Волчанской городской Думы от 30.10.2014 года № 79 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Волчанского городского округа» не предоставлялись. В связи с чем, оценка бюджетной, экономической и социальной эффективности предоставленных налоговых льгот за 2018 год не проводилась.

Земельный налог

Льготы по земельному налогу, установленные в соответствии со статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации, действуют в полном объеме.

В соответствии с Решением Волчанской городской Думы от 22.09.2011 года № 112 «Об установлении на территории Волчанского городского земельного налога» (в редакции Решений Волчанской городской Думы от 21.06.2012 года № 119, от 25.10.2012 года № 174, от 21.03.2013 года № 24, от 30.10.2013 года № 108, от 22.11.2014 года № 95, от 29.10.2015 года № 80) в 2018 году предоставлялись льготы по земельному налогу следующим категориям налогоплательщиков в виде полного освобождения от уплаты земельного налога:
- пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации;

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны;
- сумма исчисленного налога уменьшается на 100%, но не более чем на 500 рублей, в отношении одного земельного участка, налогоплательщиком которого является добровольный пожарный, внесенный в сводный реестр добровольных пожарных Свердловской области, утвержденный Главным управлением МЧС России по Свердловской области.

Сумма выпадающих доходов в связи с предоставлением льгот физическим лицам за 2018 год составила 173 тысячи рублей.
За 2018 год поступило земельного налога с физических лиц в местный бюджет 538 тысяч рублей.

Недоимка по земельному налогу с физических лиц по состоянию на 01.01.2019 года составила 418 тысяч рублей, на 01.09.2019 года – 324 тысячи рублей.
Для оценки бюджетной эффективности предоставленной льготы по земельному налогу физическим лицам используется показатель бюджетной эффективности налоговой льготы, который рассчитывается по следующей формуле:

Кбюдж.эф. = СНЛi / Дi, где
Кбюдж.эф. - показатель бюджетной эффективности;

Дi - поступления в бюджет по налогу за i-ый год;

СНЛi - сумма налоговой льготы, предоставленной  в i-ом году.

Кбюдж.эф. = 173/538 = 0,32, где

173 тысячи рублей – сумма налоговых льгот, предоставленных в 2018 году;

538 тысяч рублей – поступления по земельному налогу с физических лиц в бюджет Волчанского городского округа за 2018 год. 
Налоговые льготы имеют положительную бюджетную эффективность, так как показатель бюджетной эффективности Кбюдж.эф. меньше 1. 

Социальная эффективность определяется социальной направленностью предоставленных налоговых льгот и признана эффективной, так как  направлена на повышение уровня жизни населения, льготы для физических лиц предоставлены в целях социальной поддержки граждан пенсионного возраста.
Предприятиям, организациям и индивидуальным предпринимателям налоговые льготы по земельному налогу органами местного самоуправления Волчанского городского округа не предоставлялись, поэтому оценка экономической эффективности за 2018 год не проводилась.

Решений о введении других льгот и понижающих ставок по земельному налогу в 2018 году не принималось.

Предложения: По результатам проведенной оценки эффективности и обоснованности налоговых льгот предлагается действующие налоговые  льготы в виде полного или частичного освобождения по земельному налогу сохранить.

Начальник Финансового отдела                                        Т.В. Симонова
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