О результатах проверки

целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы Волчанского городского округа «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью Волчанского городского округа в 2017 года» в Комитете по управлению имуществом Волчанского городского округа
Органом внутреннего финансового контроля Финансовым отделом администрации Волчанского городского округа 28 апреля 2018 года  завершена  проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы Волчанского городского округа «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью Волчанского городского округа в 2017 года» в Комитете по управлению имуществом Волчанского городского округа.
При проведении проверки отмечены следующие недостатки и нарушения:

- нарушение Приказа Минфина Российской Федерации от 29.07.1998 года № 34н в Учетной политике Учреждения не указаны конкретные сроки проведения инвентаризации казны, обязательная инвентаризация казны не проводилась;
- нарушение Приказа Минфина Российской Федерации от 29.07.1998 N 34н первичные и бухгалтерские документы оформлены с нарушениями;
- нарушение Положения «Об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Волчанского городского округа» дополнительная премия сотрудникам выдана, не обосновано; 

- нарушение статьи 21 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" и порядка установленного трудовым законодательством сотруднику не начислен и не оплачен один день отпуска и неправильно насчитана ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин муниципальным служащим Волчанского городского округа;
- нарушение статьи 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации принятые бюджетные обязательства Учреждением в 2017 году превышают утвержденные бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств;

- нарушение приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 года № 424 ведение реестра муниципального имущества и объектов казны не соответствует полноте и правильности отражения информации о муниципальной собственности;

- нарушение статьи 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации принятые меры по взысканию безнадежной задолженности по платежам в бюджет являются не результативными и не эффективными;

- нарушение пункта 9 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации протоколы, размещены на сайте www.torgi.gov.ru без подписи комиссии.

Исполняющему обязанности Председателю Комитета по управлению имуществом Волчанского городского округа выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

Материалы проверки переданы Главе Волчанского городского округа, на официальном сайте администрации Волчанского городского округа: http://volchansk-adm.ru.
