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АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРОТОКОл
Заседания межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии 

на территории Волчанского городского округа
29.06.2020 г.                                                                                                                                    № 2
14-00ч
Зал заседания администрации Волчанского городского округа 
Председатель: Бородулина И.В.  – заместитель главы администрации Волчанского городского округа по социальным вопросам.
Секретарь: Михайлова А.В. – старший инспектор организационного отдела администрации Волчанского городского округа

Присутствовали: Батуева Н.А. – специалист по кадрам  МАУК «Культурно-досуговый центр»,  Горбунова С.М. –  ГАУ «КЦСОН», Пилипенко С.В. – и.о. главного  врача ГБУЗ СО Волчанская городская больница, Рябова Д.Ю. – инспектор  Отдела образования ВГО, Рысьева Н.М. –Управление социальной политики по городу Волчанску, Кузьмина Т.А.- специалист по кадрам МУП «ВАЭТ»
1. Анализ изменения санитарно-эпидемической обстановки в 
Волчанском городском округе
СЛУШАЛИ:
Заслонова А.И. За май 2020 г. на территории Волчанского городского округа зарегистрировано 2 случая инфекционных и паразитарных заболеваний без гриппа и ОРЗ (показатель 22,72 на 100 тыс. населения), что в 7 раз ниже уровня предыдущего периода и в 5,17 раза ниже аналогичного периода прошлого года.

По состоянию на 01.06.2020 год на территории городского округа зарегистрировано 5 случаев ОРЗ, что составляет 71,4% от всей инфекционной заболеваемости, зарегистрированной на территории за май 2020 г. Показатель заболеваемости ОРЗ составил 56,81 на 100 тыс. населения, что в 4 раза выше предыдущего периода, но в 10,91 раза ниже аналогичного периода 2019 г.
Инфекции, передающиеся патовым путем

За май 2020г. зарегистрировано 2 случая трихомониаза (показатель 22,72 на 100 тыс. населения), за предыдущий период и аналогичный период случаев заболевания трихомониазом не было. Данные два случая зарегистрированы у неработающих трудоспособного возраста.

ВИЧ инфекция.

За май 2020г. случаев ВИЧ-инфекции не зарегистрировано.

Реализация Приоритетного национального проекта "Здоровье", в части профилактики ВИЧ-инфекции за январь- май 2020г.:

• За 5 месяцев 2020г. скрининг на антитела к ВИЧ/СПИД прошли 541 человек, что составляет 28,4% от плана.
· По состоянию на конец мая 2020г. 151 жителей городского округа с диагнозом «ВИЧ- инфекция» состоят на диспансерном наблюдении.

· 30 ВИЧ-инфицированный гражданин прошли диспансерное обследование, что составило 19,8% от количества ВИЧ-инфицированных, состоящих на диспансерном наблюдении (151 человек).

· При прохождении диспансерного обследования все ВИЧ-инфицированные прошли обследования на определение иммунного статуса (CD4) и определение вирусной нагрузки.

· За 5 месяцев 2020г. у 5-ти ВИЧ-инфицированных лиц было выявлено CD4 менее 350 кл/мкл (крайне неблагоприятный прогностический признак), что составляет 0,3% от количества лиц, состоящих на диспансерном наблюдении.

· 29 ВИЧ- инфицированных граждан, прошедших диспансерное обследование за 5 месяцев 2020г. были обследованы на туберкулез, что составило 96,6%.

· По состоянию на конец мая 2020г. никто из ВИЧ-инфицированных не нуждается в антиретровирусной терапии по неотложным показаниям.

·  Детей, рожденных от ВИЧ-инфицированных женщин, за январь- май 2020г.: зарегистрирован - 1 ребенок,

·  количество пар мать-ребенок, которые получили полную трехэтапную химиопрофилактику (во время беременности, в родах и новорожденному) включая антиретровирусную терапию во время беременности - 1 пара (100%).

Укусы животных.

Зарегистрирован 3 случая укуса животными (показатель составил 34,08 на 100 тыс. нас.), за предыдущий период и аналогичный период 2019г. случаев укуса животными не зарегистрировано. Пострадали 1 взрослый и 2 ребенка, курсы антирабической вакцинации пострадавшим не назначен т.к. нет в регионах и области антирабической вакцины.

Покусы клещами

Первый случай покуса клещом на территории Волчанского ГО был зарегистрирован 20.04.2020г. Всего за май зарегистрировано 58 случаев (показатель заболеваемости 658,9 на 100 тыс. нас.), что на 76% выше аналогичного периода 2019г., за предыдущий период случаев покуса клещами не регистрировалось.

Место укуса:
Сады .огороды -15 сл: сад «Горняк»-4; огород по Гоголя,57; на шестом-6-2; на четверт-3;

Лес
 - 7сл: p-он разреза; 5разрез-2; 4разрез;

Водоемы -2 сл: пятое озеро; p-он талицы,

Черта города - 15сл: ул.Вокзальная; Социалистическая,40; М.Окружная,4; угольная,6-2; заводская,6; Пушкина,!0; p-он АБЗ; город.парк-2; труда; набережная; совхоз»Волчанский, новая,17;

Вне территории города - 1сл:

Поселки - 2 сл: подсобное-2;

Кладбище - 2сл:

Клещ от пострадавшего на исследование не сдавались.

Состояние по покусам клещами расценивается как не спокойное.

РЕШЕНИЕ:  Принять к сведению данную информацию и использовать в целях проведения санитарно - противоэпидемиологических комиссий и комиссий по межведомственному взаимодействию.
2. О мерах по предупреждению возникновения и распространения кори, краснухи, эпид. паротита, полиомиелита и коклюша на территории ГО Волчанск.
СЛУШАЛИ:
Заслонова А.И.  За январь - май 2020 г. из 140 подлежащих вакцинации против полиомиелита было привито 30 человек, что составляет 21,4% от выполнения плана. Ревакцинацией против полиомиелита из 376 подлежащих охвачено 185 человек, что составляет 49,2% от плана.

За январь- май 2020 года из 9 подлежащих первой вакцинации против гепатита В привито 5 человек, что составляет 55,6% от плана. Второй вакцинацией из 90 подлежащих привито 29 человек, что составляет 32,2% от плана. Третьей вакцинацией из 140 подлежащих привито 31 человек, что составляет 22,1% от плана. Ревакцинацией против гепатита В из 30 подлежащих охвачено 95 человек взрослого населения, что составляет 316,7% от плана.

За январь- май 2020 года против кори из 161 подлежащего вакцинировано 43 человека, что составляет 26,7% от плана, а именно привито 29 детей из 111 подлежащих (охват 26,1%), и вакцинировано против кори 14 взрослых из 50 подлежащих (28%). Ревакцинацией против кори из 236 подлежащих охвачено 76 человек, что составляет ,32,2% от плана, а именно ревакцинировано 44 ребенка из 139 подлежащих (охват 31,7%), ревакцинировано 32 человека взрослого населения из 97 подлежащих (охват 33%).

Против эпидемического паротита и краснухи из 111 подлежащих привито 29 детей, что составляет 26,1% от плана, ревакцинацией против эпид, паротита и краснухи из 139 подлежащих охвачено 44 ребенка, что составляет 31,7% от плана.

За январь - май 2020 года случаев кори, эпидемического паротита и краснухи, среди жителей городского округа, не зарегистрировано.

Против клещевого энцефалита из 490 подлежащих первой вакцинацией было привито 254 человека, что составило 51,8% от плана, а именно привито 186 человек взрослого населения из 400 подлежащих (охват 46,5%) и 68 детей из 90 подлежащих (охват 75,6%). Второй вакцинацией из 574 подлежащих привито 202 человека, что составило 35,2% от плана, а именно привито 119 человек взрослого населения из 445 подлежащих (охват 26,7%) и 83 ребёнка из 129 подлежащих (охват 64,3%). Ревакцинацией против клещевого энцефалита из 1554 подлежащих привито 771 человек, что составляет 49,6% от плана, а именно первой ревакцинацией привито 97 человек взрослого населения из 189 подлежащих (охват 51,3%) и 79 детей из 142 подлежащих (охват 55,6%); второй ревакцинацией из 1223 подлежащих привито 595 человек (охват 48,7%), а именно 407 человек взрослого населения из 800 подлежащих (охват 50,9%), и 188 детей из 423 подлежащих (охват 44,4%).

Против дизентерии Зонне из 300 подлежащих привито 68 человек (охват 22,7% от плана). Проведение иммунизации групп риска позволяют на протяжении последних 6 лет предупредить случаи групповой и вспышечной заболеваемости дизентерией Зонне на территории городского округа.

За январь-май 2020 года профилактическими прививками против гепатита А из 1272 подлежащих привито 32 человека взрослого населения, что составляет 2,5% от плана, а именно первой вакцинацией из 617 подлежащих охвачено 10 человек взрослого населения (охват 1,6%), второй вакцинацией из 655 подлежащих привито 22 человека взрослого населения (охват 3,4%).

Против гемофильной инфекции из 190 подлежащих привито 90 человек, что составляет 47,4% от плана, а именно вакцинировано из 97 подлежащих 30 человек (охват 30,9%), ревакцинировано из 93 подлежащих 60 человек (охват 64,5%).

Против пневмококковой инфекции из 116 подлежащих вакцинировано 27 человек, что составляет 23,3% от плана, а именно привито 27 детей из 96 подлежащих (охват 15,6%), не начата вакцинация среди взрослого населения (план 20 подлежащих). Ревакцинирован 21 ребенок из 93 подлежащих, что составляет 22,6% от плана.

За период январь - май 2019 года не начата вакцинация против ветряной оспы, туляремии, папилломовирусной инфекции, менингококковой инфекции, бешенства.

РЕШЕНИЕ: 

1. Заместителю главы (Бородулиной И.В.):
1.1. Обеспечение ежемесячного контроля за выполнением планов профилактических прививок.

1.2. Обеспечение межведомственного взаимодействия по вопросам профилактики коклюша. Руководителям предприятий, учреждений, организаций, вне зависимости от ведомственной принадлежности и форм собственности:

1.3. обеспечить вывод из организованных коллективов, не привитых детей на период действия карантина по коклюшу.
2.Рекомендовать глав. врачу ГБУЗ СО «Волчанская ГБ» (Макаровой М.В.):
2.1. оказать содействие образовательным учреждениям по обеспечению дошкольных и общеобразовательных учреждений медицинскими кадрами и их подготовке по вопросам профилактики, раннего выявления лиц с симптомами коклюша.

2.2. обеспечить активизацию работы по повышению грамотности медицинских работников и информированию населения по вопросам вакцинопрофилактики коклюша и негативных последствий отказов от проведения профилактических прививок и необоснованных медицинских отводов.

2.3. провести разъяснительную работу с медицинскими работниками по вопросам эффективности и безопасности комбинированной вакцины для профилактики коклюша, дифтерии и столбняка.

2.4. в целях раннего выявления коклюша обеспечить направление:

· каждого ребенка, кашляющего в течение 7 дней и более, - на двукратное бактериологическое (два дня подряд или через день) и (или) однократное молекулярно-генетическое исследования, а также устанавливают за ним медицинское наблюдение;

· каждого взрослого при подозрении на коклюш и/или при наличии контакта с больным коклюшем, работающего в родильных домах, детских больницах, санаториях, дошкольных образовательных и общеобразовательных организациях, специальных учебно-воспитательных учреждениях открытого и закрытого типа, организациях отдыха детей и их оздоровления, организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - на двукратное бактериологическое (два дня подряд или через день) и (или) однократное молекулярно​генетическое исследования.

2.5.4.   Создать необходимый запас вакцины (в соответствии с расчетной потребностью) для обеспечения кампании подчищающей иммунизации против кори.

2.5.5.   Обеспечить надлежащие условия хранения и транспортирования вакцины против кори на всех уровнях "холодовой цепи" - в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологических правил СП 3.3.2.3332-16 "Условия транспортирования и хранения иммунобиологических лекарственных препаратов", утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 17.02.2016 N 19 (зарегистрировано Министерством юстиции Российской Федерации 28 апреля 2016 г., регистрационный N 41968). 
Председатель                          





          И.В. Бородулина
Секретарь                                                                                                      
А.В. Михайлова
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