О результатах проверки

целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в виде субсидий на финансовое обеспечение затрат по модернизации и капитальному ремонту объектов инженерной инфраструктуры на территории Волчанского городского округа в 2017 году в Муниципальном казенном учреждении «Управление городским хозяйством»
Органом внутреннего финансового контроля Финансовым отделом администрации Волчанского городского округа 28 апреля 2018 года  завершена  проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в виде субсидий на финансовое обеспечение затрат по модернизации и капитальному ремонту объектов инженерной инфраструктуры на территории Волчанского городского округа в 2017 году в Муниципальном казенном учреждении «Управление городским хозяйством».
При проведении проверки отмечены следующие недостатки и нарушения:

- нарушение статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановления от 20.11.2013 года №921 муниципальная программа не ведется должным образом, отчёт не формируется;
- нарушение статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации Главный распорядитель средств бюджета не утвердил порядок составления, утверждения и ведения смет подведомственных учреждений;
 - нарушение раздела 2 пункта 2.3. Соглашения Исполнителем нарушены сроки предоставления отчётности;
- нарушение Приказа Министерства Экономического Развития Российской Федерации от 30.08.2011 года №424 ведение реестра муниципального имущества и объектов казны не соответствует полноте и правильности отражения информации о муниципальной собственности; 

- нарушение статьи 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации экспертиза проведена не была;
Директору Муниципального казенного учреждения «Управление городским хозяйством» выдано представление об устранении выявленных нарушений.

Материалы проверки переданы Главе Волчанского городского округа, на официальном сайте администрации Волчанского городского округа: http://volchansk-adm.ru.
