

Уважаемые садоводы!

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы ГО Краснотурьинск, ГО Карпинск, Волчанского ГО напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности!

Наступил весене-летний пожароопасный период. Пришли теплые летние дни, которые все мы ждали. Но никому не хочется, чтобы радующий глаз зеленый пейзаж был омрачен пепелищем, а в нашу жизнь приходила беда. Но несоблюдение ими правил пожарной безопасности на садовых участках часто приводит к пожару. 

К ним относятся: бесконтрольное сжигание мусора, выжигание травы, неосторожное обращение с огнём при курении все перечисленные факторы могут привести к возникновению пожара. Чтобы оградить свой садовый домик от пожара необходимо обеспечить выполнение следующих правил пожарной безопасности: 
- Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары;
- В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова граждане Российской Федерации, иностранные граждане, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

- место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;
- дороги, проезды и подъезды к домам должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники, содержаться в исправном состоянии;

У входа в одноквартирные жилые дома, в том числе жилые дома блокированной застройки, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью "Огнеопасно. Баллоны с газом".

- требуется на каждом садовом участке устанавливать ёмкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель;

- должен быть определён порядок вызова пожарной охраны. Поскольку далеко не в каждом коллективном саду имеется телефонная связь, напоминаем, что с мобильного телефона можно вызвать пожарную охрану:

101 – единый телефон вызова пожарно – спасательной службы.

112- Единая дежурно-диспетчерская служба
Нарушение правил пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа на граждан от 2000 до 4000 рублей

Строго соблюдайте правила пожарной безопасности – это залог благополучия и сохранения собственной жизни и имущества!
