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Доклад главы Волчанского  городского округа, председателя антитеррористической комиссии в Волчанском городском округе
 о мероприятиях по профилактике терроризма, идеологии его проявления, а также о результатах работы антитеррористической комиссии в  Волчанском городском округе за 1 квартал 2021 года»
         Терроризм, во всех его формах и проявлениях, по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости превратился в одну из самых острых и злободневных проблем глобальной значимости. Проявления терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушаются духовные, материальные, культурные ценности, которые невозможно воссоздать веками. Он порождает ненависть и недоверие между социальными и национальными группами. Террористические акты привели к необходимости создания международной системы борьбы с ним. Для многих людей, групп и организаций терроризм стал способом решения проблем: политических, религиозных, национальных. Терроризм относится к тем видам преступного насилия, жертвами которого могут стать невинные люди, не имеющие никакого отношения к конфликту. Терроризм как глобальная проблема требует постоянного внимания и изучения.
В целях повышения уровня антитеррористической защищенности населения и территории Волчанского городского округа,  в отчетный период были сосредоточены на решении следующих задач: администрацией  Волчанского городского округа создана и действует антитеррористическая комиссия по профилактике терроризма, минимизации                   и ликвидации последствий его проявления в Волчанском городском округе (далее – АТК). 

          В 1 квартале 2021 года принято  3 муниципальных правовых акта:
- от 24.02.2021г. № 64 «О внесении изменений в План мероприятий по обеспечению безопасности при установлении уровней террористической опасности»;

- от  «О   внесении изменений в постановление главы Волчанского городского округа от 17.05.2019 года № 202 «О формировании и ведении перечня антитеррористической защищённости объектов (территорий), находящихся в муниципальной собственности    Волчанского городского округа»;
- от 23.03.2021г. № 134 «О проведении тренировки по отработке действий муниципальными служащими администрации Волчанского городского округа и работниками учреждений и предприятий подведомственных администрации Волчанского городского округа при установлении на отдельном участке территории (объекте) Волчанского городского округа уровней террористической опасности».
-  Ежеквартально проводится мониторинг причин и условий, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму.               
   По результатам проведенного в отчетном периоде мониторинга негативных факторов, влияющих на ситуацию в сфере противодействия терроризму, возникновению конфликтов в сфере политических, экономических, межнациональных и религиозных отношений на территории Волчанского городского округа    не выявлено. 

31.03.2021 года проведено заседание АТК в Волчанском городском округе. 
 Рассмотрено 6 вопросов,  в том числе:
-  О состоянии антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий), включенных в перечень торговых объектов          (территорий),       расположенных на территории Волчанского городского округа и подлежащих категорированию в интересах их  антитеррористической защиты.

- О состоянии антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, объектов топливно-энергетического комплекса, расположенных на территории

 Волчанского городского округа.

- О совершенствовании деятельности органов местного самоуправления по реализации полномочий, предусмотренных статьей 5.2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».

- О реализации Комплексного плана мероприятий по противодействию идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы.

- О проведении мониторинга состояния политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму и реализации выбранных на основе его результатов мер по профилактике терроризма.

- О ходе исполнения решений АТК и ОШ, а также решений антитеррористической комиссии в Волчанском городском округе.

Администрацией Волчанского городского округа в постоянном режиме ведется работа, направленная на принятие мер по реализации законодательства Российской Федерации в области противодействия терроризму.       
Проводились  профилактические мероприятия и тренировки, направленные на проверку бдительности граждан. 
          Информация о значимых событиях национально-культурной и религиозной жизни на территории муниципального образования (национальные народные праздники, фестивали культуры, конференции, съезды, собрания и так далее (сведения о наиболее значимых мероприятиях).
-   Церковный праздник «Крещение Господне»;

-   Национально-культурный праздник «Проводы русской зимы».
      Проблемные вопросы, связанные с реализацией в Волчанском городском округе государственной политики в сфере противодействия терроризму, отсутствуют.
         Недостатки в функционировании государственной политики в сфере противодействия терроризму отсутствуют.
  На территории  Волчанского городского округа социально-экономическая и общественно-политическая обстановка в 1 квартале 2021 года остается стабильной.
Глава Волчанского городского округа      А.В.Вервейн            
                              
