

Уважаемые граждане!

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы ГО Краснотурьинск, ГО Карпинск, Волчанского ГО напоминает о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности при использовании открытого огня и разведения костров!

Наступил весене-летний пожароопасный период. Пришли теплые летние дни, которые все мы ждали. Лето – время садоводов, многие горожане отправляются на дачу. Но несоблюдение ими правил пожарной безопасности на садовых участках часто приводит к пожару. 

К ним относятся: бесконтрольное сжигание мусора, выжигание травы, неосторожное обращение с огнём при курении все перечисленные факторы могут привести к возникновению пожара. Чтобы оградить свой садовый домик от пожара необходимо обеспечить выполнение следующих требований пожарной безопасности: 
2. Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:

а) место использования открытого огня должно быть выполнено в виде котлована (ямы, рва) не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью (например: бочка, бак, мангал) или емкостью, выполненной из иных негорючих материалов, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;

б) место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;

в) территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.

4. В целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху.

5. При использовании открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например: мангалах, жаровнях) на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения, противопожарное расстояние от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов - до 2 метров.

9. Использование открытого огня запрещается:

на торфяных почвах;

при установлении на соответствующей территории особого противопожарного режима;

при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра;

под кронами деревьев хвойных пород;

в емкости, стенки которой имеют огненный сквозной прогар;

при скорости ветра, превышающей значение 5 метров в секунду, если открытый огонь используется без металлической емкости или емкости, выполненной из иных негорючих материалов, исключающей распространение пламени и выпадение сгораемых материалов за пределы очага горения;

при скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду.

- должен быть определён порядок вызова пожарной охраны. Поскольку далеко не в каждом коллективном саду имеется телефонная связь, напоминаем, что с мобильного телефона можно вызвать пожарную охрану:

       101 – единый телефон вызова пожарно – спасательной службы.

112- Единая дежурно-диспетчерская служба

Пожары в летний период года порой достигают огромных размеров, что обусловлено природными условиями - жаркой засушливой погодой. Поэтому неосторожное обращение с огнем чаще, чем в другое время года приводит к пожару.

Нарушение правил пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа на граждан от 2000 до 4000 рублей

Строго соблюдайте правила пожарной безопасности – это залог благополучия и сохранения собственной жизни и имущества!
