ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии о рассмотрении итогов общественных обсуждений по внесению изменений в подпрограмму 6 «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года».
г. Волчанск

17-00 часов  







                21.06.2017 г.
Место проведения: Здание администрации по адресу: 
г. Волчанск, ул. Уральского Комсомола, 1
Присутствовали:
	Председатель комиссии:

Коробач

Евгений Михайлович
Секретарь комиссии:

Клементьева
Юлия Павловна

	- Исполняющий обязанности главы администрации Волчанского городского округа 

- начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры администрации Волчанского городского округа

	Члены комиссии:

Анисимкова

Людмила Алексеевна

Капитанов 

Виктор Валерьевич

Отраднов 

Ким Филаретович

Симонова 

Татьяна Валерьевна 
Снигирева

Светлана Геннадьевна

Топчу 

Татьяна Николаевна

Фишер

Татьяна Леонидовна

Феттер 

Елена Викторовна

	- председатель Совета ветеранов Государственного  бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Психиатрическая больница № 10»

- депутат Волчанской городской Думы

- председатель местного отделения Свердловской области общественной организации ветеранов, пенсионеров Волчанского городского округа

- начальник финансового отдела администрации Волчанского городского округа;

- секретарь Волчанского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», депутат Волчанской городской Думы

- и.о. директора муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства»

- председатель Комитета по управлению имуществом Волчанского городского округа;

- начальник экономического отдела администрации Волчанского городского округа


Повестка дня: 
1. О рассмотрении итогов общественных обсуждений по рассмотрению предложений заинтересованных лиц о включении дворовых и общественных территорий в подпрограмму 6 «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года».
Ход заседания
Заседание открыл Коробач Е.М.. -  исполняющий обязанности главы администрации Волчанского городского округа, председатель комиссии, который проинформировал собравшихся об условиях участия в подпрограмме 6 «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года» на 2017 год и подведении итогов общественных обсуждений. 
Клементьева Ю.П.: ранее все жители города были проинформированы о том, что в период с 20 мая по 21 июня 2017 года принимаются замечания/предложения по проекту подпрограммы 6 «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года. Проект подпрограммы размещен по ссылке: http://volchansk-adm.ru/normotvorchestvo. 
В связи с поступлением заявок от жителей многоквартирных домов дворовых территорий многоквартирных домов: 
- Жилой квартал по ул. Первомайская (дома 1, 3, 5, 7, 9, 11);

- жилой квартал, ограниченный улицами Социалистическая-Кооперативная-Мичурина-Угольная;

- жилой квартал, ограниченный улицами Максима Горького-Краснотурьинская-Базарная-Пионерская;
- жилой квартал, ограниченный улицами Карпинского-Парковая-Кольцевая-Маяковского;
- с поступлением заявки о благоустройстве городского парка, расположенного по адресу: г. Волчанск, ул. Карпинского, 18

о комплексном благоустройстве дворовых территорий и общественной территории, необходимо определиться с объектами для включения в программу на 2017 год.


Присутствующим представителям общественности было предложено поставить на голосование и определиться в объекте для включения в подпрограмму 6 «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года».

Жители единогласно высказались за реализацию в 2017 году в рамках подпрограммы 6 «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года» за комплексное благоустройство дворовых территорий:

- жилой квартал по ул. Первомайская (дома 1, 3, 5, 7, 9, 11);

- жилой квартал, ограниченный улицами Социалистическая-Кооперативная-Мичурина-Угольная;

- жилой квартал, ограниченный улицами Максима Горького-Краснотурьинская-Базарная-Пионерская;
- жилой квартал, ограниченный улицами Карпинского-Парковая-Кольцевая-Маяковского;
- о благоустройстве городского парка, расположенного по адресу: г. Волчанск, ул. Карпинского, 18.

РЕШИЛИ:

1. По итогам общественных обсуждений внести изменения в подпрограмму 6 «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Волчанском городском округе до 2020 года» муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2017 год по благоустройству следующих дворовых и общественных территорий: жилой квартал по ул. Первомайская (дома 1, 3, 5, 7, 9, 11); жилой квартал, ограниченный улицами Социалистическая-Кооперативная-Мичурина-Угольная; жилой квартал, ограниченный улицами Максима Горького-Краснотурьинская-Базарная-Пионерская; жилой квартал, ограниченный улицами Карпинского-Парковая-Кольцевая-Маяковского и городской парк, расположенный по адресу: г. Волчанск, ул. Карпинского, 18.

2. 3. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте Волчанского городского округа.
Председатель

Секретарь
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