О результатах проверки

соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий органа внутреннего финансового контроля, установленных частью 8 статьи 99 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ  в Муниципального казенного учреждения «Управление городским хозяйством»
Органом внутреннего финансового контроля Финансовым отделом администрации Волчанского городского округа 21 июня 2018 года  завершена  проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий органа внутреннего финансового контроля, установленных частью 8 статьи 99 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ  в Муниципального казенного учреждения «Управление городским хозяйством». 

При проведении проверки отмечены следующие недостатки и нарушения:

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ о сроках размещения на официальном сайте плана закупок на 2017 год;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ о сроках размещения на официальном сайте план – графика на 2017 год;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части обоснования способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в плане графике;

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части условий изменения контракта, которые не были предусмотрены в документации;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части обеспечения контракта, которое не было продлено согласно увеличением срокам исполнения контракта дополнительным соглашением;

 - нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части надлежащего исполнения установленных условий контрактов;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части условия возврата обеспечения внесенных подрядчиков в качестве денежных средств;

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения на официальном сайте, в реестре контрактов информации о заключении контрактов, исполнении контрактов;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения на официальном сайте, в отчёте контрактов информации об исполнении контрактов; 
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения в реестре контрактов данных о заключении, исполнении контрактов с единственным поставщиком; 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения в отчётах контрактов информации об исполнении контрактов с единственным поставщиком; 

Директору Муниципального казенного учреждения «Управление городским хозяйством» выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

Материалы проверки переданы Главе Волчанского городского округа, размещены на официальном сайте в единой информационной системе в сфере закупок: www.zakupki.gov.ru и на официальном сайте администрации Волчанского городского округа: http://volchansk-adm.ru.
