Приложение 2 к протоколу Заседания муниципальной антинаркотической комиссии на территории ВГО
 от 16.12.2021 № 4

По состоянию на 16 декабря 2021г. несовершеннолетних, а также родителей, замеченных в употреблении наркотических средств и психотропных веществ, на персонифицированном учете с причиной постановки - употребление наркотических средств - в территориальной комиссии не состоят.
При выявлении случаев употребления несовершеннолетними и родителями (законными представителями) наркотических средств и психотропных веществ, незамедлительно субъектами системы профилактики направляется информация в территориальную комиссию. Принимается решение о постановке несовершеннолетнего и семьи на персонифицированный учёт. Работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на персонифицированном учёте в территориальной комиссии, проводится в соответствии с разработанной || индивидуальной программой реабилитации и адаптации и в соответствии с утвержденным алгоритмом межведомственного взаимодействия по выявлению и учету несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, психоактивные вещества и проведению с ними профилактической работы от 20.08.2020г.
[bookmark: _GoBack]За 2021 года в комиссию поступило 3 административных материала по ст.6.8, 6.9, ч.2 ст.20.20. Для принятия мер медицинского характера к несовершеннолетнему, материалы были направлены мировому судье для рассмотрения, вынесены судьей постановления о возложении обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, а в соответствии с назначением врача - лечение и медицинскую, социальную реабилитацию.
В настоящее время несовершеннолетнему заменена условная мера наказания на лишение свободы.
