О результатах проверки

соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий органа внутреннего финансового контроля, установленных частью 8 статьи 99 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ  в Администрации Волчанского городского округа
Органом внутреннего финансового контроля Финансовым отделом администрации Волчанского городского округа 21 июня 2018 года  завершена  проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий органа внутреннего финансового контроля, установленных частью 8 статьи 99 ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ  в Администрации Волчанского городского округа. 

При проведении проверки отмечены следующие недостатки и нарушения:

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ в части правил нормирования в сфере закупок;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ о сроках размещения на официальном сайте плана закупок на 2017 год;
 - нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ о сроках размещения на официальном сайте план – графика на 2017 год;
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения на официальном сайте, в реестре контрактов информации об исполнении контрактов; 
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения на официальном сайте, в отчёте контрактов информации об исполнении контрактов; 
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ за 2017 год годовой объём закупок (до 100 тыс. рублей) превышает установленный законом предел – два миллиона рублей от СГОЗ; 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения в реестре контрактов данных об исполнении контрактов с единственным поставщиком; 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ сроков размещения в отчётах контрактов информации об исполнении контрактов с единственным поставщиком; 

- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ объем закупок в 2017 году осуществленных путём проведения запроса котировок превышает установленный законом предел.
Главе Волчанского городского округа выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

Материалы проверки переданы Главе Волчанского городского округа, размещены на официальном сайте в единой информационной системе в сфере закупок: www.zakupki.gov.ru и на официальном сайте администрации Волчанского городского округа: http://volchansk-adm.ru.
