Обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля на территории Асбестовского городского округа
	


В качестве уполномоченного органа на осуществление муниципального земельного контроля на территории Асбестовского городского округа определен отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа, являющийся структурным подразделением администрации Асбестовского городского округа.
Отдел в ходе исполнения муниципальной функции муниципального земельного контроля руководствуется следующими нормативными правовыми актами:
Земельным кодексом Российской Федерации;
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 № 1515 «Об утверждении правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;
Законом Свердловской области от 07.07.2004 № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области»;
Административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Асбестовского городского округа, утвержденный постановлением администрации Асбестовского городского округа от 22.02.2017 № 107-ПА.
Контроль осуществляется в целях соблюдения юридическими и индивидуальными предпринимателями требований, установленных законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними нормативно-правовыми актами на территории Асбестовского городского округа.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1 статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» отделом по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа плановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства с января 2016 года 
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