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Информация по исполнению национального проекта «Экология»                               на территории Асбестовского городского округа за 2019 год.
Муниципальный проект «Чистая вода».
Данный проект реализуется в рамках Муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Асбестовском городском округе до 2024 года», утвержденной постановлением администрации Асбестовского городского округа от 05.12.2013 № 778-ПА.
Срок начала и окончания проекта: 01 октября 2019 года – 25 декабря 2024 года.

На 2019 год установлены следующие целевые показатели:

Доля населения Асбестовского городского округа, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения, 96,1 %;

Доля городского населения Асбестовского городского округа, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения - 60 %.
С целью реализации национального проекта «Чистая вода» принято постановлением администрации Асбестовского городского округа от 23.07.2019 № 432-ПА «О создании Координационного совета (рабочей группы) по реализации регионального проекта «Чистая вода» на территории Асбестовского городского округа» утвержден состав рабочей группы по решению вопросов регионального проекта «Чистая вода».


В целях соблюдения целевых показателей по национальному проекту «Экология» в рамках федерального проекта «Чистая вода», в адрес ресурсоснабжающих организаций МКП «Энергокомплекс» АГО и АО «Водоканал»:


- направлена для ознакомления методика по оценке повышения качества питьевой воды, подаваемой системами централизованного питьевого водоснабжения (методические рекомендации Роспотребнадзора МР 2.1.4.0143-19);


- актуализирована данные в АИС «Реформа ЖКХ» за 2019 год;


- доведены муниципальные компоненты. 
По итогам 2019 года доля населения Асбестовского городского округа, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения составляет 99,1 %,               что на 39,1 % превышает целевой показатель. Доля городского населения Асбестовского городского округа, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения также составила 99,1 %, что на 3% превышает целевой показатель.







