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Пояснительная записка

к реализации мероприятий в рамках национального проекта «Образование» 

за 2020 год на территории Асбестовского городского округа

Национальный проект «Образование»

Региональный проект «Учитель будущего»

Муниципальный проект «Учитель будущего»
В рамках реализации проекта предусмотрены следующие показатели:

Показатель 1. «Внедрение системы аттестации руководителей общеобразовательных организаций»
Мероприятие «Ознакомление с новыми видами организации  работы по аттестации руководителей общеобразовательных организаций»
Показатель на 2020 год -  100%.
Целевой показатель достигнут. Аттестация руководящих работников в 2020 году проведена в полном объеме. Внедрение новых видев аттестации запланировано на 2021 год.

Показатель 2. «Реализация комплекса мер для непрерывного и планомерного повышения квалификации педагогических работников, в том числе на основе использования современных цифровых технологий, формирования и участия в профессиональных ассоциациях, программах обмена опытом и лучшими практиками, привлечения работодателей к дополнительному профессиональному образованию педагогических работников, в том числе в форме стажировок»
Мероприятие «Организация участия педагогических работников в деятельности Всероссийского образовательного портала»

Показатель на 2020 год – не менее 5 % педагогических работников участвуют в работе образовательного портала.
Целевой показатель достигнут. В работе портала принимает участие не менее 5 % педагогических работников  (87 человек).

Показатель 3. «Не менее 5% педагогических работников системы общего, дополнительного и профессионального образования повышают уровень профессионального мастерства в форматах непрерывного образования»
Мероприятие «Заключение договоров для участия педагогических работников в непрерывном и планомерном повышении квалификации, в том числе на основе использования современных цифровых технологий, формирования и участия в профессиональных ассоциациях, программах обмена опытом и лучшими практиками, привлечения работодателей к дополнительному профессиональному образованию педагогических работников, в том числе в форме стажировок» в центре «Учитель будущего» исполнено.
Показатель на 2020 год – заключено договоров не менее, чем для 5% педагогических работников.
Целевой показатель достигнут. Заключено договоров в 2020 году для 86 педагогических работников, что составляет 5 % от общего количества педагогических работников.
На 2020 год в рамках программы развития образования  до 2024 года на реализацию муниципального проекта выделено 2 002,000 тыс. руб. из областного бюджета.

За 2020 год из запланированных  средств освоено  1 201,874 тыс. руб. (не освоены 800,126 тыс. руб.) – средства не освоены ввиду более низкой стоимости программ обучения (переподготовки и повышения квалификации) от запланированных.
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