	БЕШЕНСТВО                                                                                        

Бешенство относится к группе  особо опасных болезней                                                                                                                                     животных и человека, без оказания своевременной                                                                                                                                       медицинской помощи человек погибает.
Поэтому обо всех случаях покусов или царапин любыми                                                                                                                        видами животных (собака, кошка, мышь, крыса и т.д.)

необходимо обязательно сообщить родителям                                                                                                                                                    и в ветеринарную станцию. 
Что делать после контакта с больным животным? 
Тип контакта

Что делать в первую очередь

Уход за животным, контакт неповрежденной кожи с мочой или фекалиями животного.

Сообщить ветеринарному врачу о подозрении на бешенство у животного.

Попадание слюны больного или подозрительного по заболеванию животного на кожу (например, если вас облизала собака или кошка)

Нужно вымыть кожу  с мылом и обратиться к врачу.

Больное или подозрительное по бешенству животное по возможности изловить и показать ветеринарному врачу. 

Попадание слюны на поврежденную кожу или укусы животного

Как можно быстрее и тщательнее вымойте место укуса и кожу, куда попала слюна, с мылом. После этого обработайте кожу и место укуса (края раны) перекисью водорода. После этого, обработайте место укуса йодом. 

Больное или подозрительное животное по возможности изловить и показать ветеринарному врачу.
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