            13.03.2017          139-ПА

Об утверждении Плана мероприятий по улучшению

качества водоснабжения жилищного фонда
Асбестовского городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 27, 30 Устава Асбестовского городского округа, в пределах полномочий по регулированию вопросов организации тепло-, водоснабжения населения, водоотведения Асбестовского городского округа, администрация Асбестовского городского округа 

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
1.
Утвердить План мероприятий по улучшению качества водоснабжения жилищного фонда Асбестовского городского округа (приложение №1). 
2. 
Акционерному обществу «Водоканал» (Маслакова Н.М.), Обществу        с ограниченной ответственностью «Жилсервис» (Медведева О.В.) обеспечить выполнение Плана мероприятий по улучшению качества водоснабжения жилищного фонда Асбестовского городского округа, в соответствии                        с приложением №1 к настоящему постановлению и в установленные сроки.

3. 
Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Асбестовского городского округа                 О.В. Кабанова.

Глава администрации

Асбестовского городского округа    




     Н.Р. Тихонова
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