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Информация по исполнению национального проекта «Экология»                               на территории Асбестовского городского округа за 2019 год.
Муниципальный проект «Формирование комплексной системы обращения с твёрдыми коммунальными отходами на территории Асбестовского городского округа».
Данный проект реализуется в рамках Муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Асбестовском городском округе до 2024 года», утвержденной постановлением администрации Асбестовского городского округа от 05.12.2013 № 778-ПА.
Срок начала и окончания проекта: 01.10.2019 - 31.12.2024.

На 2019 год установлены следующие целевые показатели:

- Доля твёрдых коммунальных отходов, направленных на обработку, в общем объёме образованных твёрдых коммунальных отходов - 12 %;

- Доля твёрдых коммунальных отходов, направленных на утилизацию, в общем объёме образованных твёрдых коммунальных отходов, 10 %.
Для достижения плановых значений показателя доли ТКО, направляемых на обработку                           и утилизацию в общей доле образованных ТКО, Постановлением администрации от 30.12.2019                № 822-ПА утверждён План мероприятий по экологическому просвещению и мотивации населения к деятельности по раздельному сбору твёрдых коммунальных отходов в границах Асбестовского городского округа на 2020 год.

Совместно с заинтересованными индивидуальными предпринимателями специалистами администрации проводилась разъяснительная работа с населением Асбестовского городского округа о необходимости установки контейнеров для раздельного накопления                                        ТКО на эксплуатируемых контейнерных площадках.
Определены места для обустройства 9 контейнерных площадок с раздельным накоплением ТКО на территории индивидуальной жилой застройки Асбестовского городского округа на сумму 1 373,9 тыс. руб.
На территории Асбестовского городского округа эксплуатируется один объект размещения отходов - полигон ТБО, находящийся в оперативном управлении МКП "Вторресурсы" АГО. Рабочий проект строительства полигона ТБО г. Асбеста разработан в 1998 году                                        и не предусматривал установки весового оборудования и обустройство сортировочного комплекса. Для осуществления на объекте обработки ТКО и дальнейшего строительства рабочих карт полигона ТБО, была заказана корректировка рабочего проекта полигона. В настоящее время на полигоне осуществляется приём и накопление ТКО IV класса опасности для ОПС, до момента получения разрешения по использованию объекта для размещения указанных отходов. Обработка                             и утилизация будет возможна после получения предприятием лицензии на указанный вид деятельности.
В связи с отсутствием на территории Асбестовского городского округа объекта обработки ТКО и раздельным сбора ТКО в 2019 году достижение муниципального показателя доли ТКО, направленных на обработку, составило 0%. Достижение муниципальных показателей доли ТКО, направленных на утилизацию, также составило 0%.






