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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по теме: выявление общественного мнения по проекту решения Думы Асбестовского городского округа «О внесении изменений в Генеральный план Асбестовского городского округа»
г. Асбест, актовый зал администрации
Асбестовского городского округа

07.08.2017
Открывает собрание председатель организационного комитета                                  Тихонова  Наталья Робертовна, глава Асбестовского городского округа:


- Повестка дня публичных слушаний -  выявление общественного мнения по проекту решения Думы Асбестовского городского округа «О внесении изменений в Генеральный план Асбестовского городского округа».  

По состоянию на 17 часов 15 минут местного времени зарегистрировано      75 человек. 

Для проведения публичных слушаний сформирован организационный комитет в составе:

       председателя – Тихоновой Натальи Робертовны, главы Асбестовского городского округа;

       заместителя председателя – Кирьяновой Ларисы Ивановны, Первого заместителя главы администрации Асбестовского городского округа;

       секретаря – Камаевой Оксаны Анатольевны, начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа;


членов организационного комитета:

Пырьевой Яны Александровны – ведущего специалиста Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа;


Потанина Ильи Владимировича – ведущего специалиста общего отдела администрации Асбестовского городского округа;


Радионовой Марии Витальевны - специалиста первой категории Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.


Присутствующие: представители администрации Асбестовского городского округа и организаций.

Председательствующий:

 - Для ведения протокола публичных слушаний предлагаю избрать секретарем собрания  - Радионову Марию Витальевну  – специалиста первой категории Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.

Результаты голосования – «за» - 75 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.
      - Для подсчета голосов предлагаю избрать счетную комиссию в составе:    
1. Семейкиной Ирины Владимировны - начальника отдела строительства Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа;
2. Радионовой  Марии  Витальевны  –  специалиста первой категории Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.
Результаты голосования – «за» - 75 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Инициатором проведения публичных слушаний выступает Управление архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа. 
Обязательное проведение публичных слушаний по данному вопросу  установлено Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Асбестовского городского округа, решением Думы Асбестовского городского округа                                               от 27.02.2014 № 35/2 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Асбестовском городском округе». 

Информация по рассматриваемому вопросу была опубликована в газете «Асбестовский рабочий» от 06 июня 2017 года  № 61. 
       - Слово для выступления предоставляется Камаевой Оксане Анатольевне – начальнику Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.
Камаева О.А. кратко доложила информацию:


- Обращение ОАО «Ураласбест» от 01.03.2017 № 01-05/5 по вопросу исключения из границ населенного пункта город Асбест отвалов комбината                     ОАО «Ураласбест», в том числе:
- отвал № 5, кадастровый номер земельного участка 66:34:0502039:539 под объект промышленности (предприятие горнодобывающей отрасли - отвал фабрики  № 5), общей площадью 1370000,00 кв.м;

- отвал № 3, кадастровый номер земельного участка 66:34:0502039:15 под объект промышленности (предприятие горнодобывающей отрасли - отвал № 3), общей площадью 1997030,00 кв.м ;
- Северо-пролетарский отвал, кадастровый номер земельного участка 66:34:0503003:275 под объект для разработки полезных ископаемых (предприятие горнодобывающей отрасли - Северопролетарский отвал), общей площадью 3200000,00 кв.м, кадастровый номер земельного участка 66:34:0503003:274 (расширение), общей площадью 1340000,00 кв.м;
- отвал № 2, кадастровый номер земельного участка 66:34:0503002:145 под объект промышленности (отвал № 2 и полигон для размещения отходов 4 класса опасности), общей площадью 1548440,00 кв.м;
- отвал № 1,  кадастровый номер земельного участка 66:34:0503002:144 под объект промышленности (предприятие горнодобывающей отрасли - отвал № 1), общей площадью 1106900,00 кв.м;

- земельный участок с кадастровым номером 66:34:0503003:23 под объект промышленности (предприятие горнодобывающей отрасли- цех по производству эмульсионных взрывчатых веществ) в районе отвала № 3, общей площадью 94000,00 кв.м 
было рассмотрено на комиссии по подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план Асбестовского городского округа, заседание которой состоялось 19 мая 2017 года. Членами данной комиссии единогласно принято решение об исключении данных отвалов из границы города Асбест. 

За время проведения публичных слушаний в адрес администрации Асбестовского городского округа поступило обращение от заинтересованного лица ОАО «Ураласбест» от 07.08.2017 № 25-0-157:

«Ввиду неопределенностей, связанных с трансформацией земельного и  природоохранного законодательства, ОАО «Ураласбест» полагает свою просьбу преждевременной об исключении из границ населенного пункта город Асбест следующих земельных участков: 
- отвала № 5, кадастровый номер земельного участка 66:34:0502039:539 под объект промышленности (предприятие горнодобывающей отрасли - отвал фабрики  № 5), общей площадью 1370000,00 кв.м;

- отвала  № 3, кадастровый номер земельного участка 66:34:0502039:15 под объект промышленности (предприятие горнодобывающей отрасли - отвал № 3), общей площадью 1997030,00 кв.м ;
- Северо-пролетарского отвала, кадастровый номер земельного участка 66:34:0503003:275 под объект для разработки полезных ископаемых (предприятие горнодобывающей отрасли - Северопролетарский отвал), общей площадью 3200000,00 кв.м, кадастровый номер земельного участка 66:34:0503003:274 (расширение), общей площадью 1340000,00 кв.м;
- отвала № 2, кадастровый номер земельного участка 66:34:0503002:145 под объект промышленности (отвал № 2 и полигон для размещения отходов                              4 класса опасности), общей площадью 1548440,00 кв.м;
- отвала № 1,  кадастровый номер земельного участка 66:34:0503002:144 под объект промышленности (предприятие горнодобывающей отрасли - отвал                  № 1), общей площадью 1106900,00 кв.м;

- земельного участка с кадастровым номером 66:34:0503003:23 под объект промышленности (предприятие горнодобывающей отрасли- цех по производству эмульсионных взрывчатых веществ) в районе отвала № 3, общей площадью 94000,00 кв.м. 


И отзывает направленное в адрес администрации письмо от 01.03.2017                     № 01-05/5 об исключении отвалов ОАО «Ураласбест» из границы населенного пункта город Асбест».

Председательствующий:

- Есть ли предложения и рекомендации к выступлению начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского по предложению ОАО «Ураласбест» о снятии вопроса об исключении отвалов комбината ОАО «Ураласбест» из границы населенного пункта город Асбест?

Пичугин И.А., заместитель генерального директора по правовым и корпоративным вопросам ОАО «Ураласбест»: земельные участки для захоронения и хранения отходов - это специфическая категория земель, которая не может находиться в границах населенных пунктов, но в последствии должна быть вынесена за границу города и куда-то вывезена, что ввиду большого количества отходов практически невозможно. Именно поэтому мы инициировали внесение изменений в Генеральный план Асбестовского городского округа, но подробнее рассмотрев этот вопрос, мы пришли к выводу, что сделали это преждевременно и нерационально по следующим соображениям: 

1. Природоохранное законодательство меняется достаточно часто как в области понятия отходов, так и в области объектов размещения, хранения и так далее. 


2. Существует достаточно большая вероятность, что в ближайшее время (в течение двух-трех лет) категории земель «земли населенных пунктов» и «земли промышленности» будут исключены из законодательства, а работа по изменению городской черты достаточно затратная и сложная, в том числе для администрации Асбестовского городского округа.


3. Есть неопределенности с кадастровой оценкой этих земель, убытки может понести как комбинат, так и администрация Асбестовского городского округа.

4. Есть неопределенность, связанная с лицом, которое будет распоряжаться этими земельными участками, а именно то, что распоряжаться ими не сможет администрация Асбестовского городского округа, что тоже не хотелось бы допустить.


Ввиду вышеперечисленных неопределенностей мы полагаем вопрос об исключении отвалов из границы населенного пункта преждевременным и просим снять его с повестки дня. 

Председательствующий:


- Еще будут выступления, предложения по данному вопросу? 
Предложений и рекомендаций не поступило.

- Сегодня в рамках публичных слушаний мы видим, что есть прецедент юридический и организационный в том, что единственным заявителем и инициатором публичных слушаний выступало ОАО «Ураласбест» с обращением от 07.08.2017 № 25-0-157 о снятии вопроса с рассмотрения на публичных слушаниях. Таким образом, принимая во внимание обращение заявителя с учетом предоставленного документа, предлагаю завершить обсуждение и снять вопрос путем голосования.   
Ставлю вопрос на голосование: снять вопрос с повестки дня публичных слушаний по выявлению общественного мнения по проекту решения Думы Асбестовского городского округа «О внесении изменений в Генеральный план Асбестовского городского округа»?
Результаты голосования – «за» - 75 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Председательствующий:

      - Спасибо за внимание! Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель
организационного комитета                                                                 Н.Р. Тихонова
Секретарь

организационного комитета                                                                 О.А. Камаева                                                              
