ДОКЛАД
о развитии конкуренции
в Асбестовском городском округе за 2018 год
Подводя итоги развития конкуренции на территории Асбестовского городского округа в 2018 году необходимо отметить, что работа по внедрению Стандарта развития конкуренции в Асбестовском городском округе начата и ведется с 2017 года.
За столь непродолжительный период времени администрацией Асбестовского городского округа  разработана вся необходимая нормативно-правовая база, разработана «дорожная карта» по развитию конкуренции, определены ответственные за развитие конкуренции на территории Асбестовского городского округа. 
С целью повышение уровня информированности о состоянии конкурентной среды и деятельности по содействию развитию конкуренции в Асбестовском городском округе на официальном сайте администрации Асбестовского городского округа  в сети Интернет (www.asbestadm.ru) создан тематический раздел о состоянии и содействии развития конкуренции.
Во исполнение требований Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 05 сентября 2015 года № 1738-р, между Министерством инвестиций и развития Свердловской области и администрацией Асбестовского городского округа заключен Меморандум от 14 декабря 2015 года № 21 о внедрении Стандарта развития конкуренции на территории Свердловской области (прилагается). 
Меморандум регламентирует принципы внедрения стандарта развития конкуренции и условия сотрудничества, позволяющие реализовывать Стандарт развития конкуренции, достигать цели и соблюдать принципы внедрения Стандарта развития конкуренции.
Целями развития конкуренции на территории Асбестовского городского округа являются:
1) установления единого подхода к осуществлению деятельности по созданию условий для развития конкуренции между хозяйствующими субъектами на отраслевых рынках;
2)  содействия устранению административных барьеров для развития конкуренции при осуществлении предпринимательской деятельности;
3) содействия выполнению Муниципального инвестиционного стандарта.
Деятельность по внедрению Стандарта развития конкуренции на территории Асбестовского городского округа основывается на следующих принципах:
1) ориентация на потребителя – осуществление мероприятий по содействию развитию конкуренции, исходя из текущих и предполагаемых потребностей потребителей товаров, работ и услуг, предпринимателей, других хозяйствующих субъектов;
2) постоянное улучшение деятельности – повышение удовлетворенности потребителей и других участников экономической деятельности качеством товаров, работ и услуг, обеспечение информационного взаимодействия            с потребителями товаров, работ и услуг, предпринимателями, другими хозяйствующими субъектами, проведение мероприятий по развитию конкуренции на территории Свердловской области;
3) прозрачность деятельности – содействие в обеспечении открытости и доступности для потребителей товаров, работ и услуг, других участников экономической деятельности информации о мероприятиях по содействию развития конкуренции, процедурах оказания услуг.
В рамках Меморандума о внедрении Стандарта развития конкуренции постановлением администрации Асбестовского городского округа от 29.12.2017  № 846-ПА утвержден План мероприятий («дорожная карта») по внедрению Стандарта развития конкуренции в Асбестовском городском округе (прилагается).
Планом мероприятий («дорожной картой») предусмотрено развитие конкурентной среды на следующих социально значимых рынках товаров, работ и услуг на территории Асбестовского городского округа:
1) рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства;
2) розничная торговля.
В дорожной карте предусмотрены мероприятия, направленные:
- на совершенствование процессов управления объектами муниципальной собственности, ограничение муниципальных унитарных предприятий, хозяйственных обществ с долей участия муниципального образования                 50 процентов и более;
- на устранение избыточного муниципального регулирования, а также на снижение административных барьеров.
В 2018 году проведены следующие мероприятия:
-  оценка регулирующего воздействия  трех проектов нормативных правовых актов Асбестовского городского округа, в том числе нормативно- правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской деятельности;
- ежегодный мониторинг состояния конкурентной среды по следующим анкетам: 
1) для опроса субъектов предпринимательской деятельности о наличии (отсутствии) административных барьеров, об оценке состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Свердловской области;
2) для потребителей товаров и услуг удовлетворенностью качеством товаров и услуг и ценовой конкуренцией на рынках Свердловской области.
Информация о результатах проведенного мониторинга конкурентной среды за 2018 год направлена в адрес Министерства инвестиций и развития Свердловской области исходящим письмом главы Асбестовского городского округа               от 17.12.2018 № 44-04-6546/8.







Рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства
Развитие конкуренции в сфере ЖКХ является одним из важнейших факторов эффективности и повышения качества жилищно-коммунального обслуживания населения.
Несмотря на предпринятые попытки создания конкурентной среды в жилищно-коммунальном комплексе, развитие конкуренции в этой сфере происходит крайне медленно.
Факторами, сдерживающими развитие конкуренции в сфере жилищно-коммунального хозяйства, являются:
· высокая затратность производства в сфере энергосистемы;
· высокая стоимость капитального строительства;
· долгий срок окупаемости инвестиционных проектов;
· отсутствие у потребителей выбора поставщика коммунальных услуг;
· высокий уровень  морального и физического износа коммунальной инфраструктуры, аварийность и низкий коэффициент полезного действия мощностей.
В настоящее время на территории района действуют 14 предприятий различных отраслей жилищно-коммунального хозяйства:
-	1 организация частной формы, оказывающая услуги в сфере электроснабжения;
· 1 организация частной формы собственности в сфере газоснабжения;
· 2 муниципальных предприятия, оказывающих услуги по отпуску и передачи холодной воды, водоотведению и очистке сточных вод;
· 1 предприятие муниципальной формы собственности, оказывающее услуги по вывозу твердых коммунальных отходов;
-	3 предприятия муниципальной формы собственности, занимающихся передачей тепловой энергии;
- 6 управляющих компаний в сфере управления жилищным фондом.
Важным направлением в развитии ЖКХ является привлечение в данную сферу коммерческих организаций, малых предприятий, в том числе на условиях муниципального частного партнерства (МЧП). С целью реализации муниципального частного партнерства в Асбестовском городском округе 07.12.2018 проведено  заседание рабочей группы, на котором принято решение по организации работ по заключению концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения и городского водоснабжения на территории Асбестовского городского округа.
С целью повышения эффективности управления многоквартирными домами в течение 2018 года управляющие компании приняли участие:
- в Международном научно-практическом форуме «Жилищно-коммунальное хозяйство и качество жизни в ХХI веке: экономические модели, новые технологии и практики управления»;
- в круглых столах, семинарах, Региональных выставках                      «ЖКХ ПРОМЭКСПО-2019.
Розничная торговля

Потребительский рынок на территории Асбестовского городского округа представлен многофункциональной сетью объектов торговли: функционирует        430 объектов розничной торговой сети, в том числе 396 объектов стационарной торговли, 6 торговых центров, 28 нестационарных торговых объектов.
На территории Асбестовского городского округа зарегистрировано          2173 субъекта малого предпринимательства (по данным реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенным на сайте nalog.ru по состоянию  на 31.12.2018).
	На территории Асбестовского городского округа ежемесячно проводится мониторинг цен на социально-значимые товары. Информация о ценах размещается в системе «ЕИАС Мониторинг» и на официальном сайте администрации Асбестовского городского округа (www.asbestadm.ru)  в разделе экономика. Распоряжением администрации Асбестовского городского округа от 30.01.2015  № 71-РА утверждена комиссия по мониторингу цен. В состав комиссии вошли: представители администрации,  депутаты Асбестовского городского округа, члены общественной палаты, представители профсоюзной организации.
Для содействия развитию конкуренции на территории Асбестовского городского округа организована работа 5 торговых площадок для осуществления ярмарочной торговли. 
С целью привлечения на потребительский рынок товаров, произведенных в Свердловской области, в том числе фермерскими, личными подсобными хозяйствами, организовано проведение еженедельных ярмарок выходного дня. Места на ярмарке местным производителям предоставляются в необходимом количестве.
В соответствии с Планом организации и проведения ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках в 2018 году, утвержденным постановлением администрации Асбестовского городского округа от 14.11.2017  № 965-ПА за 2018 год на территории Асбестовского городского округа организовано 47 ярмарок, в том числе 14 сельскохозяйственных ярмарок,  17 универсальных ярмарок и 16 регулярных ярмарок, периодом работы в выходные и нерабочие праздничные дни. 
На ярмарках ведётся реализация сельскохозяйственной продукции ЛПХ, КФХ, ИП, сельскохозяйственных предприятий (молоко, кисломолочная продукция, сливочное масло, мясо, колбасные изделия, рыба, картофель, морковь, капуста, мёд).
На территории Асбестовского городского округа расположен рыночный комплексе «Нептун». На рынке предусмотрено 20 торговых мест для осуществления продажи сельскохозяйственной продукции гражданами, ведущими крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подсобные хозяйства.
Вне пределов рыночного комплекса «Нептун» на территории                  ООО «Терц-96» имеются нестационарные торговые места для продажи сельскохозяйственной продукции, ярмарки садоводов (для пенсионеров места бесплатные).
С целью выявления проблем и административных барьеров в сфере торговли в 2018 году проведено 15 совещаний с организациями торговли и индивидуальными предпринимателями:
8 - в рамках неформальной занятости,
6-	в рамках проведения Координационного совета субъектов малого и среднего предпринимательства,
1- по вопросам качества и безопасности продуктов.
В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области        от 27.04.2017 № 295-ПП «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области» разработана и утверждена постановлением администрации Асбестовского городского округа от 29.11.2018 № 595-ПА Схема размещения нестационарных торговых объектов на территории Асбестовского городского округа.
Схема размещения нестационарных торговых объектов  прошла согласование с Министерством по управлению государственным имуществом Свердловской области и направлена в Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области.
В целях упорядочения размещения и функционирования нестационарных торговых объектов за 2018 год проведено 17 рейдов рабочей группы по снижению неформальной занятости и выявлению несанкционированной торговли, инвентаризации нестационарных торговых объектов, в том числе один совместный рейд с представителями МО МВД РФ «Асбестовский», Управления Россельхознадзора по Свердловской области и ГБУСО «Асбестовская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных». Проверено 8 объектов нестационарной торговли. Выявлены следующие нарушения: торговля вне мест, специально отведенных для этого органами местного самоуправления, отсутствие ветеринарного свидетельства, несоблюдение температурного режима, отсутствие маркировки, нарушение целостности витрины, разделка мяса непосредственно        в киоске. За 2018 год составлено 22 административных протокола                        по статье 10 «Торговля в не отведенных для этого местах», Закона Свердловской области от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных нарушениях на территории Свердловской области.


