Пояснительная записка 
к реализации мероприятий в рамках национального проекта «Образование» 
за 1 полугодие 2020 года на территории Асбестовского городского округа

Национальный проект «Образование»
Региональный проект «Современная школа»
Муниципальный проект «Современная школа»

Показатель «Внедрение разработанной на федеральном уровне методологии наставничества обучающихся общеобразовательных организаций, в том числе с применением лучших практик обмена опытом между обучающимися и привлечением представителей работодателей к этой деятельности»

Мероприятие: Организация и проведение конкурса среди обучающихся 
«Ученик года»
Целевой показатель достигнут, конкурс проведен 06.02.2020 года

Показатель «Внедрение методологии и критерии оценки качества общего образования в общеобразовательных организациях Асбестовского городского округа на основе практики международных исследований качества подготовки обучающихся»

Мероприятие «Организация наставничества  в общеобразовательных организациях с привлечением работодателей  в рамках реализации обучения в профильных классах (заключение договоров с работодателями)»

Целевой показатель достигнут. Еженедельно по субботам на базе 4-х общеобразовательных организаций организована работа 4-х профильных класов: 1 школа - педагогический класс; 9 лицей - инженерный класс; 22 школа - эколого-биологический класс; 24 - школа медицинский класс. С представителями ВУЗов данного направления заключен договор на проведение уроков.

Показатель «Апробация проведения оценки качества общего образования на основе практики международных исследований качества подготовки обучающихся . Не менее чем в 25 % организаций, реализующих общеобразовательные программы и расположенных на территории Асбестовского городского округа, проведена оценка качества общего образования на основе практики международных исследований качества подготовки обучающихся»

Мероприятие «Организация участия и размещение на официальном сайте Управления образованием Асбестовского городского округа информации о результатах участия в международных исследованиях качества подготовки обучающихся (в случае попадания в выборку по субъекту РФ)»


Достижение  целевого показателя запланировано во 2-м полугодии 2020 года.
Показатель «Внедрение методологии и критериев оценки качества общего образования в общеобразовательных организациях Асбестовского городского округа на основе практики международных исследований качества подготовки обучающихся»

Мероприятие «Проведение организационного совещания по вопросам внедрения методологии и критериев оценки качества общего образования на основе практики международных исследований качества подготовки обучающихся»

Достижение данного показателя запланировано во 2-м полугодии 2020 года.




