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Пояснительная записка

   к прогнозу  социально-экономического развития 

Асбестовского городского округа 
на среднесрочную перспективу 2018-2020 годов
Прогноз социально-экономического развития Асбестовского городского округа на среднесрочный период 2018-2020 годов разработан на основе сценарных условий, основных параметров прогноза социально-экономического развития Свердловской области, предельных уровней цен (тарифов) на услуги компаний инфраструктурного сектора на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, подготовленных Министерством экономического развития Российской Федерации, в том числе с применением среднероссийских индексов потребительских цен. 
Прогноз социально-экономического развития Асбестовского городского округа на среднесрочный период 2018-2020 годов сформирован исходя из анализа статистических данных, прогнозных расчетов, тенденций развития экономики и социальной сферы Асбестовского городского округа  в  2018-2020 годах.

В прогнозе учтены задачи, определенные стратегическими документами Свердловской области, экономические инициативы Губернатора Свердловской области, планы по реализации новых инвестиционных проектов,  а также степень реализации государственной и муниципальной политики, направленной на поддержку инвестиционной деятельности и деловой активности.
Параметры прогноза социально-экономического развития Асбестовского городского округа на 2018-2020 годы определяют основные макроэкономические показатели на среднесрочную перспективу в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития Асбестовского городского округа на период до 2020 года, утвержденной  Решением Думы Асбестовского городского округа от 24.12.2009 № 31/1 «О Стратегии социально-экономического развития Асбестовского городского округа на период до 2020 года», с учетом разрабатываемого проекта Стратегии социально-экономического развития Асбестовского городского округа на период до 2030 года, Комплексного инвестиционного плана модернизации города Асбеста Свердловской области на 2010-2015 годы и на перспективу до 2020 года, одобренного постановлением администрации Асбестовского городского округа от 08.12.2010 № 466-ПГ. 
В зависимости от полноты и скорости реализации задач инвестиционного развития, объемов софинансирования муниципальных программ  сформированы три варианта прогноза социально-экономического развития Асбестовского городского округа: инерционный, базовый и целевой.

Инерционный сценарий (вариант 1) предполагает сохранение инерционных тенденций, минимальную динамику развития в условиях возросшей финансовой нестабильности и жесткой денежно-кредитной политики, низкую инвестиционную активность частных компаний. Вариант 1 отражает развитие экономики в условиях замедления внутреннего и внешнего спроса.
В случае развития экономики Асбестовского городского округа по данному сценарию в 2018 году оборот организаций  увеличится на 2 процента, в 2019 году - на 2,5 процента, в 2020 году - на 3 процента к уровню предыдущего года.

Базовый сценарий (вариант 2) предполагает умеренный рост экономики в условиях предполагаемого улучшения общей финансово-экономической ситуации и роста спроса. Предусматривается, что модернизация экономики будет идти темпами, в среднем незначительно превышающими уровень 2011-2016 годов.

В случае развития экономики Асбестовского городского округа по данному сценарию в 2018 году оборот организаций увеличится на 4 процента, в 2019 году - на 4 процента, в 2020 году - на 3 процента к уровню предыдущего года.
Целевой сценарий (вариант 3) характеризуется усилением инвестиционной активности. Внешние условия в целевом сценарии сохраняются на уровне базового сценария, при этом предполагается разработка и реализация ряда мер экономической, инвестиционной политики, направленных на обеспечение инвестиционной ориентации экономики, повышение инвестиционной активности частного капитала, государственную поддержку эффективных инвестиционных проектов, софинансирование муниципальных программ, направленных на инвестиционное развитие и рост предпринимательской активности. Ключевым механизмом целевого варианта развития экономики является присвоение Асбестовскому городскому округу статуса территории опережающего социально-экономического развития.

Увеличение объема инвестиций по целевому сценарию в 2018-2020 годах прогнозируется в 2 раза к уровню 2015 года. Предполагается дополнительный значительный прирост инвестиций по целевому варианту за счет новых инвестиционных проектов, таких как  создание частного индустриального парка, вовлечение в оборот неиспользуемых промышленных площадок,  развитие новых направлений малого и среднего предпринимательства, в том числе в сельском хозяйстве. Реализация указанных мер при благоприятных финансово-экономических условиях позволит обеспечить увеличение темпов оборота организаций  по целевому сценарию до 107 процентов в 2018 году, до и  110 процентов в 2019-2020  гг. Вместе с тем, учитывая длительность инвестиционного цикла, значимый экономический эффект от реализации проектов ожидается в среднесрочный период, следующий за 2019 годом.
Для разработки проекта местного бюджета на среднесрочный период предлагается использовать базовый сценарий (вариант 2) прогноза социально-экономического развития Асбестовского городского округа  на среднесрочный период 2018-2020 годов.

Оценка достигнутого уровня социально-экономического развития 

Асбестовского городского округа
По итогам 2017 года прогнозируется сохранение  положительной динамики ряда показателей социально-экономического развития Асбестовского городского округа.
По итогам 9 месяцев 2017 года структура промышленного производства выглядит следующим образом: добыча полезных ископаемых - 70 процентов от общего оборота предприятий; обрабатывающие производства - 24 процента; производство и распределение электроэнергии, газа и воды - 6 процентов. В среднесрочной перспективе  структура экономики не изменится.
Ведущими отраслями промышленности являются «добыча полезных ископаемых» и «обрабатывающие производства». 

По итогам 9 месяцев 2017 года сформировались следующие показатели социально-экономического положения Асбестовского городского округа:

объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг, по видам деятельности, относящимся к промышленному производству, по крупным и средним предприятиям (по данным статистики и оперативным данным): 

- добыча полезных ископаемых – 9,774 млрд. рублей, или 94,8 процента                      к соответствующему периоду 2016 года;

- обрабатывающие производства - 3,363 млрд. рублей,  или  107,4 процента                 к соответствующему периоду 2016 года;

- производство и распределение электроэнергии, газа и воды - 0,801 млрд. рублей, или 111,7 процента к соответствующему периоду  2016 года.

Градообразующее предприятие ОАО «Ураласбест» занимает порядка           70 процентов в обороте крупных и средних предприятий Асбестовского городского округа. В 2016 году и в период январь-сентябрь 2017 года градообразующее предприятие периодически вводило режим неполной занятости. По данным предприятия - разрыв между планируемым ростом цен на продукцию и услуги ОАО «Ураласбест» и ростом затрат на производство позволяет прогнозировать снижение рентабельности производства и прибыли от продаж, что вызовет в определенный момент необходимость проведения мероприятий по оптимизации затрат.

В последние три года наблюдается снижение численности занятых в экономике - числа рабочих мест от 2 до 4 процентов. Данный показатель включает в себя ряд факторов, таких как рост числа пенсионеров, отток квалифицированных кадров, мерцающую миграцию (работник проживает в Асбестовском городском округе, работает в городе Екатеринбурге). 

Перечисленные факторы негативно сказываются на муниципальном бюджете, в котором преобладает динамика роста расходов при снижении доходной части, что накладывает существенные ограничения в развитии Асбестовского городского округа.

Оценка социально-экономического положения моногорода Асбестовский городской округ оценивается как положение, в котором имеются риски ухудшения социально-экономического состояния.

За 9 месяцев 2017 года за содействием в поиске подходящей работы обратилось 2916 человек, что на 349 человек меньше, чем за 9 месяцев  2016 года. Нашли  работу 2135 человек, что на 33 человека больше, чем за аналогичный период 2016 года. Уровень регистрируемой безработицы от численности экономически активного населения сложился в размере 1,05 процента.                 На 01 октября 2017 года численность безработных граждан составила                  379 человек, что на 201 человека меньше, чем на 01 октября 2016 года.                 На 01 октября 2017 года количество вакансий составило 575 единиц. Среднемесячная номинальная заработная плата работников организаций по данным статистики за январь-июнь 2017 года составила 28645,2 руб. или          104,1 процента к аналогичному периоду 2016 года.  

Инвестиции на развитие экономики и социальной сферы округа за счет всех источников финансирования по прогнозу составили 543 млн. рублей или           83,2 процента к соответствующему периоду 2016 года. 

Жилищное строительство: с начала 2017 года в Асбестовском городском округе введено в эксплуатацию 3041,3 кв. метров жилья, что составляет               79,6 процента к соответствующему периоду 2016 года. В эксплуатацию введен многоквартирный жилой дом по адресу ул.Лесная, 1.

Оборот розничной торговли за январь-сентябрь 2017 года в оценке составил 7,22 млрд. рублей или 82 процента к аналогичному периоду 2016 года. 

Демографическая ситуация: в округе за 9 месяцев 2017 года родилось          505 детей, что составило 7,5 случаев на 1000 населения. Умерло 855 человек, что составило 12,7 случая на 1000 населения. Естественная убыль населения составила 350 человек. 

Факторы и ограничения, возможности и механизмы
экономического роста Асбестовского городского округа 
на среднесрочный период 2018-2020 годов
Тенденции мирового экономического развития и внешнеэкономической конъюнктуры, напряженность геополитической обстановки привели к ограничениям доступа к мировому рынку капитала для всех предприятий Свердловской области, в том числе предприятий Асбестовского городского округа. Существенно возросли структурные ограничения для экономического роста, связанные с недостаточным развитием инфраструктуры, устаревающим оборудованием, неблагоприятной демографией, а также возрастающим дефицитом квалифицированных кадров.

В демографической ситуации Асбестовского городского округа, также как  и Свердловской области, основными факторами дальнейшего развития являются: поддержание интенсивности деторождений за счет увеличения рождений вторых и последующих детей, увеличение ожидаемой продолжительности жизни при рождении, снижение младенческой смертности.

Развитие Асбестовского городского округа в среднесрочном периоде определяют процессы, относимые как к внешней, так и к внутренней среде. И внешняя, и внутренняя среда носят характер ограничений и возможностей экономического роста.

Асбестовский городской округ является монопрофильным муниципальным образованием. В соответствии с Распоряжениями Правительства РФ от 29.07.2014 № 1398-р (ред. от 13.05.2016) «Об утверждении перечня монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации (моногородов)» Асбестовскому городскому округу присвоен статус моногорода 2 категории  «монопрофильные муниципальные образования Российской Федерации (моногорода), в которых имеются риски ухудшения социально-экономического положения» в связи с деятельностью градообразующего предприятия.

По данным ОАО «Ураласбест», объем отгруженных товаров по итогам         9 месяцев 2017 года составил 9 638 692 тыс. руб., что составляет 95,6 процента к аналогичному периоду 2016 года. Степень загрузки производственных мощностей - 69,3 процента или выше соответствующего уровня 2016 года на 5,2 процента. Среднесписочная численность работников предприятия за 9 месяцев 2017 года снизилась на 254 человека по сравнению с 2016 годом. Среднемесячная заработная плата на предприятии по состоянию на 01.10.2017 сложилась в размере 33771,1 руб., что составило 104,7 процента к аналогичному периоду     2016 года. Финансовый результат работы за 9 месяцев 2017 года ожидается в виде прибыли, оценка показателя 490 млн. руб. или 92,6 процента к аналогичному периоду   2016 года. 

Малый и средний бизнес Асбестовского городского округа также в большинстве своем ориентирован на градообразующее предприятие, особенно остро данная зависимость проявляется в сфере торговли и услуг.                             В 2015, 2016 годах на градообразующем предприятии вводился график сокращенной рабочей недели, что негативно сказывалось как на доходах работников, так и на доходах муниципального бюджета. Общая численность занятых в экономике округа имеет устойчивую динамику снижения, так                  с 2005 года численность занятых в экономике Асбестовского городского округа уменьшилась на 6957 человек или на 19,6 процента.
Перечисленные факторы негативно сказываются на муниципальном бюджете, в котором преобладает динамика роста расходов при снижении доходной части, что накладывает существенные ограничения в развитии Асбестовского городского округа.
Несмотря на проводимые мероприятия в сфере дорожного строительства и благоустройства, общее состояние в данных сферах остается неудовлетворительным, с целью улучшения качества жизни населения необходимо реализовывать комплексные программы развития в сфере ЖКХ, развития инженерной, транспортной инфраструктуры, благоустройства территории.
Для изменения указанных тенденций необходимо принятие кардинальных мер, направленных на привлечение инвестиций, создание новых высокопроизводительных рабочих мест, рост предпринимательской активности, снижение административных барьеров, увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства, вовлечение в бизнес оборот не используемых промышленных объектов и  земельных участков. 
В рамках целевого, инвестиционного варианта развития экономики Асбестовского городского округа предполагается:

1. Реализация комплексных программ развития, в том числе программы Комплексного развития моногорода, которой предусмотрено:

- создание к концу 2018 года 1162 новых рабочих места, не связанных с деятельностью градообразующего предприятия;
- снижение доли численности работников градообразующего предприятия к среднесписочной численности работников всех организаций до 21,7%;
- привлечение к концу 2018 года 2,4 млрд. рублей инвестиций в основной капитал.
2. Присвоение статуса территории опережающего социально-экономического развития. Данный статус позволит привлечь инвестиции на территорию по средствам предоставления существенных льгот инвесторам при реализации инвестиционных проектов.

	
	Стандартная ставка
	Ставка для резидентов ТОСЭР

	Налоговые сборы

	НДФЛ
	13%
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	18%
	18%

	Налог на имущество
	2,2%
	0

	Земельный налог
	снижение на 70%
	до 1,5% - определяется муниципальным органом
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	20%
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5%
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	Таможенные сборы
	Стандартные
	Свободная таможенная зона

	Страховые взносы в социальные фонды

	Для резидентов, размещенных на площадке в первые 3 года ТОР
	30%
	7,6%

	Для остальных резидентов
	
	30%


По страховым взносам (сокращение до 7,6% вместо 30%, в том числе 6% в Пенсионный фонд РФ, 1,5% в Фонд социального страхования и 0,1% в Фонд обязательного медицинского страхования) хотя прямо и не влияет на доходы бюджета, но можно ожидать опережающий рост заработной платы в компаниях-резидентах вследствие значительной экономии компаний в этом компоненте расходов.
Финансовое моделирование развития ТОСЭР на территории Асбестовского городского округа основано на данных развития экономики и налоговых поступлений городского округа в 2016 году, льгот ТОСЭР, правил распределения налоговых поступления в ТОСЭР между бюджетами, и данных по проектам потенциальных компаний-резидентов.
Согласно подготовленным инвестиционным соглашениям о намерениях реализовать инвестиционные проекты в рамках ТОР число потенциальных резидентов на 01.11.2017 составляет четырнадцать инвесторов, планируемое число создания рабочих мест составляет 752 рабочих места, планируемый объем инвестиций составляет 3,11 млрд. рублей.

Сценарием развития ТОСЭР предполагается, что за период с 2018 по        2027 годы резидентами ТОСЭР станут не менее 25 компаний с числом созданных рабочих мест не менее 1050 , объем привлеченных инвестиций составит  не менее 4,1  млрд. рублей.

В случае создания ТОСЭР на территории Асбестовского  городского округа дополнительный доход в бюджеты всех уровней за период с 2018 по 2027 годы от деятельности резидентов ТОСЭР составит 5 456 млн. рублей, в том числе: в федеральный бюджет – 3 891 млн. рублей, в региональный бюджет – 1 370 млн. рублей, в местный бюджет – 194,9 млн. рублей. 

При этом общий объем недополученных доходов в связи с созданием ТОСЭР составит 2 231 млн. рублей. 

Таким образом, положительное сальдо доходов бюджета в связи с созданием территории опережающего социально-экономического развития составит 3 224 млн. рублей в том числе: в федеральный бюджет – 2 802 млн. рублей, в региональный бюджет – 227  млн. рублей, в местный бюджет –         194,9 млн. рублей. 

3. Формирование доступной инфраструктуры для размещения объектов инвесторов,  в том числе частный индустриальный парк «ГранПарк». Проектом которого запланировано  создание  300 новых рабочих мест до конца 2018 года,  400 рабочих мест до конца 2020 года. 

4. Повышение доступности институтов развития, объектов финансовой инфраструктуры  и финансовой поддержки предприятий и предпринимателей Асбестовского городского округа.

5. Проведение мероприятий по сокращению сроков разрешительных процедур для строительства, реконструкции, подключения объектов капитального строительства к системам инженерной инфраструктуры.
6. Ревитализация экономического потенциала индустриальных площадок муниципального образования.  Перечень инвестиционных площадок включает в себя 24 объекта общей площадью 448 гектар.
7. Реализация программ благоустройства, в том числе программы «5 Шагов благоустройства», в рамках которой в 2017 году был проведен ремонт                  ул. Советская, окончен  ремонт и обустройство концертного зала музыкальной школы  на 320 мест. В рамках данного направления, в том числе предусмотрено окончание ремонта ул. Промышленная, запланирован ремонт улиц Луговая, Островского, Володарского,  Ленина, обустройство дворовых площадок, развитие системы газоснабжения, капитальный ремонт здания Поликлиники № 3,           ГБУЗ СО ГБ № 1 г. Асбест.
Промышленное производство
Оборот организаций по итогам 2017 года составит в оценке 104 процента,  в том числе  по виду экономической деятельности «добыча полезных ископаемых» - 96,5 процента, «обрабатывающие производства - 101 процентов; производство и распределение газа и воды» - 105 процентов по отношению к 2016 году.
В прогнозе оборот организаций  в соответствии с тремя  вариантами прогноза предполагается в следующих размерах: 
1) по первому варианту: 2018 год – 24982,9 млн. руб.; 2019 –                  25607,4 млн. руб.; 2020 – 26375,7 млн. руб. Среднегодовой темп роста составит                        102 - 103 процента  к предыдущему году в текущих ценах;
2) по второму варианту: 2018 год – 25472,7 млн. руб.; 2019 –                   26491,6 млн. руб.; 2020 - 28346 млн. руб. Среднегодовой темп роста составит                           104 - 107 процентов  к предыдущему году в текущих ценах.

Третий вариант прогноза составлен с учетом того, что в 2018-2020 годах росту промышленного производства будет способствовать реализация инвестиционных проектов в рамках Комплексной программы развития моногорода.
В результате прогнозируемый оборот составит: 2018 год -                       26207,5 млн. руб.; 2019 - 28042 млн. руб.; 2019 – 30846,2 млн. руб. 

Темп роста составит 30 процентов в 2020 году к уровню 2016 года.
Инвестиции
Инвестиции по итогам  2017 года в оценке составят 724  млн. рублей или     98 процентов к уровню 2016 года. Неблагоприятные глобальные тенденции на сырьевых рынках и достаточно дорогие кредитные ресурсы являются основным ограничением инвестиционного роста на среднесрочный период 2018-2020 годов.

При инерционном - консервативном сценарии ожидается низкая инвестиционная активность в условиях замедления внешнего и внутреннего спроса. В 2020 году объем инвестиций в основной капитал по данному сценарию составит 771 млн. рублей или 108 процентов к уровню 2016 года. Среднегодовой темп роста составит 102 процента к предыдущему году. 

Согласно базовому сценарию модернизация экономики будет идти темпами, незначительно превышающими сложившиеся, в условиях накопленных объемов инвестиций. Продолжится реализация уже начатых инвестиционных проектов.      В результате в 2020 году объем инвестиций в основной капитал составит            860 млн. рублей или 121 процент  к уровню 2016 года. Среднегодовой темп роста составит 107 процентов к предыдущему году.
Целевой сценарий характеризуется усилением инвестиционной направленности экономического роста. В данном варианте в полной мере сохраняются факторы, заложенные в базовом сценарии, с учетом реализации новых инвестиционных проектов. В результате в 2020 году по данному сценарию объем инвестиций в основной капитал составит 1860 млн. рублей. Среднегодовой темп роста по целевому сценарию составит порядка 170 процентов к предыдущему году.
Рынок товаров и услуг
Оборот розничной торговли  без учета субъектов МСП в Асбестовском городском округе по итогам  2017 года в оценке составит 3646,7 млн. рублей или 101,2 процента к уровню 2016 года, что значительно ниже уровня инфляции и говорит о снижении покупательной способности.  
В прогнозе при инерционном сценарии ожидается, что среднегодовой темп роста будет сохраняться на уровне 101,1 – 101,7 процента и составит             3805,8 млн. рублей в 2020 году.

При базовом сценарии ожидается, что среднегодовой темп роста будет увеличиваться с 102,9  процента в 2018  году до 102,5 процента в 2020 году. В 2020 году оборот розничной торговли составит 3950,2 млн. рублей, или              124 процента к уровню 2015 года в текущих ценах.

При целевом сценарии ожидается, что среднегодовой темп роста будет увеличиваться с 103 процентов в 2018 году до 103,3 процента в 2020 году.            В 2020 году оборот розничной торговли составит 4000,4 млн. рублей или            111 процентов к уровню 2016 года в текущих ценах.
Финансы
В 2017 году прибыль прибыльных организаций ожидается в сумме           1313 млн. рублей или 86 процентов к уровню 2016 года. В прогнозе прибыль прибыльных организаций в соответствии с тремя  вариантами предполагается в следующих размерах: 
1) по первому варианту: 2018 год - 1091 млн. руб.; 2019 – 1134,7 млн. руб.; 2020 – 1180,1 млн. руб. Среднегодовой темп роста составит 104 процента  к предыдущему году в текущих ценах начиная с 2019 года;
2) по второму варианту: 2018 год – 1365,5 млн. руб.; 2019 – 1420,1 млн. руб.; 2020 – 1476,9 млн. руб.; 

3) по третьему варианту учтен прирост прибыли, предполагаемой от внедрения новых инвестиционных проектов. Прибыль по годам составит:         2018 год – 1404,9 млн. руб.; 2019 – 1503,3 млн. руб.; 2020 – 1608,5 млн. руб. 

Фонд начисленной заработной платы

Динамика среднемесячной заработной платы в Асбестовском городском округе в 2016 году предопределила умеренный рост фонда оплаты труда, ожидаемый по итогам 2017 года и в среднесрочном периоде. Так, в 2017 году показатель прогнозируется на уровне 6380,5 млн. рублей или 105,8 процента к 2016 году. 
В прогнозе фонд начисленной заработной платы в соответствии с тремя вариантами предполагается в следующих размерах: 
 1) по первому варианту: 2018 год – 6400,3 млн. руб.; 2019 –                    6302,6 млн. руб.; 2020 – 6242,5 млн. руб. Среднегодовой темп роста отрицательный и составляет 99  процентов  к предыдущему году в текущих ценах. Влияние на данный показатель будут оказывать возможное сокращение числа рабочих мест в экономике города в связи с оптимизаций (сокращениями) на действующих предприятиях;
 2) по второму варианту: 2018 год – 6524,8 млн. руб.; 2019 -                    6672,4 млн. руб.; 2020 – 6830,5 млн. руб. Среднегодовой темп роста составит 102,3  процента  к предыдущему году в текущих ценах;
 3) по третьему варианту: 2018 год – 6524,8 млн. руб.; 2018 –                   6672,4 млн. руб.; 2020 – 6830,5 млн. руб. Среднегодовой темп роста составит 102,4  процента  к предыдущему году в текущих ценах и будет обусловлен разнонаправленной динамикой тенденций оптимизации на действующих предприятиях и созданием новых рабочих мест в рамках инвестиционных проектов.
Уровень жизни населения
Прогноз показателей уровня жизни населения на период 2018-2020 годов подготовлен с учетом постепенного восстановления темпов роста экономики Асбестовского городского округа, влияющих на динамику среднемесячной заработной платы, и реализации мер по повышению оплаты труда отдельных категорий  работников  в соответствии с целевыми параметрами, установленными в Указе Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

Так, в 2020 году среднемесячная заработная плата в Асбестовском городском округе по варианту 1 достигнет 30070 рублей (107 процентов к уровню 2016 года), по варианту 2 – 32734  рубля (117 процентов к уровню 2016 года), по варианту 3 - 32734 рубля (117  процентов к уровню 2016 года).
Умеренный прогнозный рост по целевому варианту обусловлен в том числе низкой планируемой инфляцией в пределах 4 процентов.
Малое предпринимательство
На территории Асбестовского городского округа зарегистрировано          2244 субъекта малого предпринимательства (по данным реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенным на сайте nalog.ru по состоянию на 01.01.2017).
В связи с введением в действие реестра ФНС субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенным на сайте nalog.ru,  снижение числа субъектов на 01.01.2017 может быть вызвано не занесением всех субъектов МСП в базу данных, ранее источником данных была Федеральная служба государственной статистики,  тем не менее, в абсолютных значениях с 2011 года мы фиксируем снижение предпринимательской активности в секторе МСП, причинами  данной динамики являются, в том числе снижение численности градообразующего предприятия, снижение  общего числа рабочих мест в моногороде и трудоспособного населения, появление на территории федеральных торговых сетей.

На конец 2016 года число малых и средних предприятий (включая микропредприятия) оценивается на уровне 2106 единиц. В связи с продолжением наполнения базы Федеральной налоговой инспекции итоговое количество субъектов МСП может быть откорректировано. 
В прогнозе по целевому варианту учтен прирост малых предприятий за счет осуществления новых инвестиционных проектов. В 2020 году число малых и средних предприятий (включая микропредприятия) достигнет 2221 единицы или 103 процента к прогнозному показателю 2017 года. 
Особо необходимо отметить, показатели оборота малых и средних предприятий, включая микропредприятия и ИП, среднесписочная численность работников малых и средних предприятий в прогнозе представлены в виде оценки по причине не предоставления данными субъектами численностью менее 
15 человек отчетной информации в органы статистики.
Занятость, труд, и демографические показатели

В зависимости от вариантов прогноза в 2020 году уровень зарегистрированной безработицы составит по инерционному варианту -               1,8 процента; по базовому варианту - 1,6 процента; по целевому варианту - 1,6 процента от экономически активного населения Асбестовского городского округа. 
Оценка среднегодовой численности занятых в экономике округа в 2017 году произведена  на основании данных официальной статистики за 1 полугодие     2017 года. Предполагается, что численность занятых в экономике в 2017 году снизится по сравнению с 2016 годом на 285 человек и составит 28258 человек. 
В последующие годы по вариантам 1 и 2 прогнозируется  снижение показателя - 
в среднем на 1 - 2 процента. В 2020 году по вариантам 1 и 2 среднегодовая численность занятых в экономике составит 27269  и 27418. По целевому варианту 3 предполагается рост численности занятых в экономике за счет создания новых рабочих мест. В 2020 году численность занятых в экономике округа  (включая микропредприятия и ИП) по третьему варианту прогноза ожидается в размере  29479 человек, что составит 103 процента к уровню 2016 года.
Численность постоянного населения Асбестовского городского округа по уточненным данным федеральной службы государственной статистики  к концу 2017 года составит 66615 человек. К 2020 году численность населения Асбестовского городского округа продолжит снижаться  по всем сценариям развития по причине миграционного оттока и превышения смертности над рождаемостью и составит 64616 человек по консервативному сценарию,         64794 человека по базовому и целевому сценариям.
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