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в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Асбестовского городского округа в 2020 году

В 2020 году плановые и внеплановые проверки в рамках осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности, в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Асбестовского городского округа не проводились в связи со статьей 26.2. Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц                            и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии                                  с Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
В рамках проведения работы по профилактике нарушений обязательных требований законодательства в области торговой деятельности, осуществления деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Асбестовского городского округа в 2020 году, со стороны подконтрольных субъектов разработан и размещен для ознакомления на официальном сайте муниципального образования (http://asbestadm.ru/economy/munitsipalnyij-kontrol/zakonkontr/) перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности, осуществления деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках, в области розничной продажи алкогольной продукции.
Кроме того, во исполнение плана мероприятий по профилактике нарушений в 2020 году Программы профилактики велась информационно-разъяснительная работа с подконтрольными субъектами (оказывалась консультативная помощь, давались разъяснения по вопросам соблюдения обязательных требований и реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в устной форме, посредством электронной связи).
Проверки в отношении субъектов малого предпринимательства не проводились.

