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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту Решения Думы Асбестовского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа»
г. Асбест, актовый зал администрации
Асбестовского городского округа

26.12.2017
Открывает собрание заместитель председателя организационного комитета Кирьянова Лариса Ивановна, Первый заместитель главы администрации Асбестовского городского округа:


- Повестка дня публичных слушаний - выявление общественного мнения по проекту Решения Думы Асбестовского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа».

По состоянию на 17 часов 15 минут местного времени зарегистрировано 
35 человек. 

Для проведения публичных слушаний сформирован организационный комитет в составе:

       председателя – Тихоновой Натальи Робертовны, главы Асбестовского городского округа;

       заместителя председателя – Кирьяновой Ларисы Ивановны, Первого заместителя главы администрации Асбестовского городского округа;

       секретаря – Камаевой Оксаны Анатольевны, начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа;


членов организационного комитета:

Пырьевой Яны Александровны – ведущего специалиста Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа;


Потанина Ильи Владимировича – ведущего специалиста общего отдела администрации Асбестовского городского округа;


Радионовой Марии Витальевны - специалиста первой категории Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.


Присутствующие: представители администрации Асбестовского городского округа и организаций, заинтересованные лица.

Заместитель председательствующего:

 - Для ведения протокола публичных слушаний предлагаю избрать секретарем собрания - Пырьеву Яну Александровну - ведущего специалиста Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.
Результаты голосования – «за» - 35 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.
      - Для подсчета голосов предлагаю избрать счетную комиссию в составе:    
1. Семейкиной Ирины Владимировны, начальника отдела строительства Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа;

2. Радионовой Марии Витальевны, специалиста первой категории Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.

Результаты голосования – «за» - 35 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Инициатором проведения публичных слушаний выступает Управление архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа. 
Обязательное проведение публичных слушаний по данному вопросу установлено Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Асбестовского городского округа, решением Думы Асбестовского городского округа от 27.02.2014 № 35/2 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях 
в Асбестовском городском округе». 


Информация по проекту Решения Думы Асбестовского городского округа «О внесении  изменений  и дополнений в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа» была опубликована в специальном выпуске  «Муниципальный вестник» от 24 октября 2017 года  № 26.
       - Слово для выступления предоставляется Камаевой Оксане Анатольевне – начальнику Управления архитектуры и градостроительства администрации Асбестовского городского округа.
Камаева О.А. кратко доложила информацию:


- Заявленные вопросы для внесения изменений в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа рассматривались на комиссии по землепользованию и застройке города Асбеста (от 26.07.2017 и 07.09.2017). Кратко по каждому вопросу проекта Решения Думы АГО:


1. По первому вопросу проекта решения Думы АГО. Внесение изменений 
в Карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа, утвержденных решением Думы Асбестовского городского округа от 27.06.2017 № 92/1, в части установления территориальной зоны Ж-1 «Жилая зона индивидуальной застройки (город)» в отношении земельных участков: 


- Свердловская область, г. Асбест, ул. Лесхозная, дом 24/2;


- Свердловская область, г. Асбест, ул. Баженовская, в районе жилого дома № 24а.


По заявлению Тихоновой Марии Григорьевны (от 04.07.2017) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Асбест, ул. Лесхозная, дом 24/2. Право собственности на земельный участок площадью 2139,0 кв.м признано по решению суда от 24.03.2017. При утверждении схемы расположения земельного участка возник вопрос о его нахождении в двух территориальных зонах: Ж-1 «Жилая зона индивидуальной застройки (город)» и 
Р «Рекреационная зона», что противоречит требованиям статьи 30 Градостроительного кодекса РФ «Границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только 
к одной территориальной зоне».


В связи с этим, членами комиссии единогласно принято решение рекомендовать главе Асбестовского городского округа внести изменения в Карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа в части установления территориальной зоны «Ж-1» в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Асбест, ул. Лесхозная, дом 24/2.

По заявлению Соколовой Татьяны Игнатьевны (от 29.05.2017) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Асбест, поселок Папанинцев, ул. Баженовская, в районе жилого дома № 24а. Право собственности на земельный участок площадью 1200,0 кв.м признано по решению суда от 24.03.2017. При утверждении схемы расположения земельного участка возник вопрос о его нахождении в территориальной  зоне Р «Рекреационная зона», которая не предусматривает разрешенный вид использования «Для индивидуального жилищного строительства».


Таким образом, принимая во внимание решение суда о признании права собственности членами комиссии единогласно принято решение рекомендовать главе Асбестовского городского округа внести изменения в Карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа в части установления территориальной зоны «Ж-1» в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Асбест, поселок Папанинцев, ул. Баженовская, в районе жилого дома № 24а. 


2. По второму вопросу проекта решения Думы АГО. Внесение изменения 
в Карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа, утвержденных решением Думы Асбестовского городского округа  от 27.06.2017 № 92/1, в части отнесения земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Асбест, в районе 
ул. Кузнецова, 14 и ул. Репина, 92а, к территории, для которой градостроительные регламенты не устанавливаются, а именно к территории общего пользования - территории, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц 
(в том числе площади, улицы, проезды, набережные, береговые полосы водных объектов общего пользования, скверы, бульвары), территории, предназначенные для размещения и (или) занятые уличными распределительными линейными объектами (линии электропередачи, линии связи (в том числе линейно-кабельные сооружения), трубопроводы, автомобильные дороги и другие подобные сооружения).

При установлении границ земельных участков в районе ул. Кузнецова, 14 и ул. Репина, 92а возник вопрос о сохранении сложившейся инженерной планировки территории - водосточной канавы для отвода осадков с близлежащих земельных участков с целью исключения ее самозахвата и ликвидации. 


Учитывая вышеизложенное, членами комиссии единогласно принято решение рекомендовать главе Асбестовского городского округа внести изменения в Карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа в части отнесения земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Асбест, в районе 
ул. Кузнецова, 14 и ул. Репина, 92а, к территории, для которой градостроительные регламенты не устанавливаются, а именно к территории общего пользования. 

3. По третьему вопросу проекта решения Думы АГО.  Внесение изменения 
в Карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа, утвержденных решением Думы Асбестовского городского округа от 27.06.2017 № 92/1, в части внесения изменений в границы территориальных зон Ж-1 «Жилая зона индивидуальной застройки (город)» и 
ОД-К «Общественно-деловая зона комплексная» и установления зоны Ж-1 «Жилая зона индивидуальной застройки (город)» в отношении земельного участка, расположенного в районе  ул. Кольцевая, 12.


При утверждении схемы расположения земельного участка в районе 
ул. Кольцевая, 12 установлено, что данный земельный участок попадает в две территориальные зоны: Ж-1 «Жилая зона индивидуальной застройки (город)» и ОД-К «Общественно-деловая зона комплексная», что противоречит требованиям статьи 30 Градостроительного кодекса РФ «Границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне».


В Генеральном плане г. Асбест данная территория определена под индивидуальную жилую застройку. 

Таким образом, членами комиссии единогласно принято решение рекомендовать главе Асбестовского городского округа внести изменения в Карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа в части внесения изменений в границы территориальных зон Ж-1 «Жилая зона индивидуальной застройки (город)» и 
ОД-К «Общественно-деловая зона комплексная» и установления зоны Ж-1 «Жилая зона индивидуальной застройки (город)» в отношении земельного участка, расположенного в районе  ул. Кольцевая, 12.


Кроме того, за время проведения публичных слушаний в комиссию по землепользованию и застройке города Асбеста поступил Протест Уральской Транспортной прокуратуры от 14.11.2017 № 02-05-2017 на Решение Думы Асбестовского городского округа от 27.06.2017 № 92/1 в части приведения статьи 30 Правил землепользования и застройки Асбестовского городского 
в соответствие с нормами федерального законодательства, в частности со статьей 47 Воздушного кодекса РФ.


Дополнительно отмечу, что в соответствии со статьей 30 Градостроительного кодекса РФ в градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных 
в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются:


1) виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;


2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;


3) а также ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии 
с законодательством Российской Федерации, в том числе и Воздушным кодексом РФ.


Таким образом, на сегодняшний день подготовлен проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа с учетом требований данного Протеста, который включает в себя следующие изменения:


1. Раздел 8 части II Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа дополнить статьей 29.1 следующего содержания:


«Статья 29.1. Приаэродромная территория. 


Регламентирующий документ.


Воздушный кодекс Российской Федерации от 19.03.1997 № 60-ФЗ, ст. 47.


«Федеральные правила использования воздушного пространства Российской Федерации» (утв. постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 
№ 138), п. 58-59.


«Руководство по эксплуатационному содержанию аэродромов экспериментальной авиации» (утв. приказом Министерства промышленности и торговли РФ от 30.12.2009 № 1215), раздел 2.3. Порядок согласования строительства объектов на приаэродромной территории и в районе аэродрома. Контроль за ходом строительства этих объектов.


Порядок установления и размеры, режим использования территории.


В соответствии со ст. 47 Воздушного кодекса Российской Федерации 
от 19.03.1997 № 60-ФЗ, приаэродромная территория устанавливается решением уполномоченного Правительством Российской Федерации федерального органа исполнительной власти в целях обеспечения безопасности полетов воздушных судов, перспективного развития аэропорта и исключения негативного воздействия оборудования аэродрома и полетов воздушных судов на здоровье человека и окружающую среду в соответствии с Воздушным кодексом Российской Федерации от 19.03.1997 № 60-ФЗ, земельным законодательством, законодательством о градостроительной деятельности с учетом требований законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Указанным решением на приаэродромной территории устанавливаются ограничения использования земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимости и осуществления экономической и иной деятельности в соответствии с Воздушным кодексом Российской Федерации от 19.03.1997 № 60-ФЗ».

2. Статью 30 раздела 8 части II Правил землепользования и застройки Асбестовского городского округа  изложить в новой редакции:


«Статья 30. Районы аэродромов. 


Регламентирующий документ. 



«Федеральные правила использования воздушного пространства Российской Федерации» (утв. постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 
№ 138), п. 22, 59-61.


 «Руководство по эксплуатационному содержанию аэродромов экспериментальной авиации» (утв. приказом Министерства промышленности и торговли РФ от 30.12.2009 № 1215), раздел 2.3. Порядок согласования строительства объектов на приаэродромной территории и в районе аэродрома. Контроль за ходом строительства этих объектов.


Порядок установления и размеры, режим использования территории 
(в соответствии с п. 22, 59-61 «Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации», утв. постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 № 138).


Границы районов аэродромов (аэроузлов, вертодромов) утверждаются Министерством транспорта Российской Федерации.


Запрещается размещать в полосах воздушных подходов на удалении до 
30 км, а вне полос воздушных подходов - до 15 км от контрольной точки аэродрома объекты выбросов (размещения) отходов, животноводческие фермы, скотобойни и другие объекты, способствующие привлечению и массовому скоплению птиц.


В пределах границ района аэродрома (вертодрома, посадочной площадки) запрещается строительство без согласования старшего авиационного начальника аэродрома (вертодрома, посадочной площадки):


а) объектов высотой 50 м и более относительно уровня аэродрома (вертодрома);


б) линий связи и электропередачи, а также других источников радио- и электромагнитных излучений, которые могут создавать помехи для работы радиотехнических средств;


в) взрывоопасных объектов;


г) факельных устройств для аварийного сжигания сбрасываемых газов высотой 50 м и более (с учетом возможной высоты выброса пламени);


д) промышленных и иных предприятий и сооружений, деятельность которых может привести к ухудшению видимости в районе аэродрома (вертодрома).


Размещение линий связи и линий электропередачи, сооружений различного назначения вне района аэродрома (вертодрома), если их истинная высота превышает 50 м, согласовываются с территориальным органом Федерального агентства воздушного транспорта».
Заместитель председательствующего:

 - Есть ли предложения и рекомендации по проекту Решения Думы Асбестовского городского округа «О внесении  изменений и дополнений 
в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа» и по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа в части Протеста Уральской Транспортной прокуратуры?
Предложений и рекомендаций не поступило.

- Предлагаю завершить обсуждение. Ставлю вопрос на голосование: 

Кто за то, чтобы рекомендовать главе Асбестовского городского округа одобрить проект Решения Думы Асбестовского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа» с учетом проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Асбестовского городского округа на основании Протеста Уральской Транспортной прокуратуры и рекомендовать направить данный проект на рассмотрение в Думу Асбестовского городского округа?

Результаты голосования – «за» - 35 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Заместитель председательствующего:

      - Спасибо за внимание! Публичные слушания объявляются закрытыми.

Заместитель председателя
организационного комитета                                                         
Л.И. Кирьянова
Секретарь

организационного комитета                                                            
О.А. Камаева
