О результатах внеплановой проверки использования бюджетных средств Думы Сосьвинского городского округа в части законности начисления и выплаты заработной платы главе Сосьвинского городского округа за период с 2015-2017 г.г.

Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена внеплановая проверка использования бюджетных средств Думы Сосьвинского городского округа в части законности начисления и выплаты заработной платы главе Сосьвинского городского округа за период с 2015-2017 г.г.
Проверка завершена 06 июля   2018 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
	В нарушение п. 6 ч. 1 ст. 2 Закона Свердловской области от 26.12.2008 года № 146-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области», п. 6 ч. 1 ст. 26 Устава Сосьвинского городского округа, п. 5 ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» при отсутствии нормативно-правового акта представительного органа Сосьвинского городского округа главе Сосьвинского городского округа за период 2015-2017 года начислена и выплачена заработная плата в размере 3 019 404 рубля 63 копейки.
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа, рассмотрев результаты проверки,  принято решение об отсутствии оснований для направления предписания в связи с окончанием срока избрания главы Сосьвинского городского округа,   отменой  муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих оплату труда главе Сосьвинского городского округа  и отсутствия бюджетных ассигнований для возмещения ущерба  бюджету Сосьвинского городского округа.
Для реализации и принятия мер по результатам контрольного мероприятия материалы проверки направлены в Серовскую городскую прокуратуру. 
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