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  ПРОТОКОЛ № 1 

заседания Координационного совета по инвестициям и содействию развития малого и среднего предпринимательства в  Сосьвинском городском округе

п.г.т. Сосьва                                                                                                      25.10.2018 г.
13.00 часов 
Присутствовали:

1. Семакина Мария Владимировна - заместитель главы администрации  Сосьвинского городского округа по экономике, финансам и социальным вопросам, заместитель  председателя Координационного совета.
Члены Координационного совета

- Титова Виктория Викторовна – заведующий отделом социально – экономического развития администрации Сосьвинского городского округа;
- Светлакова Екатерина Александровна – заведующий отделом архитектуры, градостроительства и землепользования;

- Романов Григорий Германович – директор ГУ «Сотринское лесничество»;

- Малышкин Александр Витальевич – директор ООО «Уралстройсервис»;

- Гусельников Алексей Иванович – индивидуальный предпринимателей          п.г.т. Сосьва;
-  Ефремова Наталья Васильевна – индивидуальный предприниматель             п.г.т. Сосьва;

- Якутин Александр Сергеевич - индивидуальный предприниматель                 п.г.т. Сосьва;

- Загайнов Андрей Владимирович - индивидуальный предприниматель                 п.г.т. Сосьва;

- Иванова Елена Николаевна - индивидуальный предприниматель                     п.г.т. Сосьва;


- Дитковский Дмитрий Анатольевич - индивидуальный предприниматель                     п.г.т. Сосьва;


В заседании приняли участие:

- ООО «Рябинушка» п.г.т. Сосьва;


- ИП Гаязов Р.А. п.г.т. Сосьва;


- ИП Андреева Н.В. п.г.т. Сосьва;

- ИП Кравченко А.А. п.г.т. Сосьва.


На заседание приглашены:

Астахова Елена Валерьевна - специалист Межрайонной инспекции ФНС России № 26 по Свердловской области.
На заседании присутствовали 11 членов Совета из 20.

Секретарь заседания - Заровнятных Лариса Леонидовна – специалист 1 категории отдела  социально – экономического развития администрации Сосьвинского городского округа.
Повестка заседания:

Вопрос 1. 
Новый порядок применения контрольно-кассовой техники.
Докладчик: Астахова Елена Валерьевна
Вопрос 2. 

Информация о взаимодействии  органов местного самоуправления с хозяйствующими субъектами Сосьвинского городского округа.
Докладчик: Семакина М.В.
Вопрос 3. 

Предложения в План работы Координационного совета на 2019 год.

Вопрос 4.
Разное.

По первому вопросу:
Астахова Елена Валерьевна
Новый порядок применения контрольно-кассовой техники
Основные законодательные акты и нормативные документы, устанавливающие порядок применения контрольно-кассовой техники:
- Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (далее – Федеральный закон от 22.05.2003 № 54 – ФЗ);
- Федеральный закон от 03.07.2016 № 290 – ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно – кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее Федеральный закон от 03.07.2016 № 290- ФЗ)»;

- Федеральный закон от 27.11.2017 № 337 – ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральным законом от 27.11.2017 № 337 – ФЗ);
- Федеральный закон от 27.11.2017 № 349 – ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее Федеральный закон от 27.11.2017 № 349 – ФЗ).

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. (КоАП).

Порядок регистрации контрольно- кассовой техники

Основные правила и требования при регистрации ККТ по новым правилам.

Первый способ – это предоставление заявления на бумажном носителе в любой налоговый орган. 
Второй  способ – это подача заявления через личный кабинет ККТ. 

Основные положения законодательства о применении контрольно-кассовой техники
В соответствии с Федеральным законом от 27.11.2017 № 337 – ФЗ, 
С 1 июля 2018 года обязаны применять ККТ:
- все юридические лица, применяющие ЕНВД и осуществляющие розничную торговлю и (или) оказывающие услуги общественного питания, и имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры;

- индивидуальные предприниматели, имеющие хотя бы одного торгового работника и применяющие ЕНВД или ПСН при осуществлении розничной торговли или услуг общественного питания;
- индивидуальные предприниматели, имеющие хотя бы одного наемного работника и осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов, и имеющие наемных работников, с которыми заключены трудовые договоры;

- все юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, оказывающие услуги общественного питания.

С 1 июля 2019 года применять ККТ обязаны:
-  юридические лица и индивидуальные предприниматели, оказывающие платные услуги и (или) выполняющие платные работы по видам деятельности, по которым на основании норм налогового законодательства возможно использование ЕНВД и ПСН; 

- отдельно оказывающие платные услуги и (или) выполняющие платные работы населению юридические лица и индивидуальные предприниматели, использующие в взамен применения кассовой техники, в момент проведения расчетов изготовленные типографическим способом бланки строгой отчетности.
В соответствии с Федеральным законом от 27.11.2017 № 349 – ФЗ налогоплательщики имеют право уменьшить сумму налога на сумму произведенных расходов по приобретению ККТ.
Административная ответственность за нарушение законодательства о применении контрольно-кассовой техники

В соответствии со ст. 14.5 КоАП
1. Неприменение ККТ в установленных законодательством Российской Федерации о применении контрольно- кассовой техники случаях – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц  в размере от одной четвертой до одной второй размера суммы расчета, осуществленного без применения контрольно-кассовой техники, но не менее 10 тыс. рублей; на юридических лиц – от трех четвертых до одного размера суммы расчета, осуществленного с использованием наличных денежных средств и (или) электронных средств платежа без применения контрольно- кассовой техники, но не менее тридцати тысяч рублей.

2. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 14.5 КоАП, в случае, если сумма расчетов, осуществленных без применения контрольно-кассовой техники, составила, в том числе в совокупности, один миллион рублей и более, - влечет в отношении должностных лиц дисквалификацию на срок от одного года до двух лет; в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц – административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 
Решили:
1. Информацию о применении контрольно-кассовой техники принять к сведению.

За данное решение проголосовали: «За» - 12 чел., «Воздержались» – нет, «Против» - нет.

По второму вопросу:
Семакина М. В.

Информация о взаимодействии  органов местного самоуправления с хозяйствующими субъектами Сосьвинского городского округа.

Постановлением администрации Сосьвинского городского округа  от 04.04.2018 № 235 создан Координационный совет и утверждено положение о Координационном совете по инвестициям и содействию развития малого и среднего предпринимательства в Сосьвинском городском округе. 

Целями создания Совета являются:

       -  координация взаимодействия субъектов малого и среднего предпринимательства и субъектов инвестиционной деятельности с администрацией Сосьвинского городского округа;

-  выдвижение и поддержка инвестиционных инициатив и инициатив в области развития малого и среднего предпринимательства;

- выработка рекомендаций администрации Сосьвинского городского округа  при  определении приоритетных направлений инвестиционного развития  и развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании;

-  привлечение граждан, общественных объединений и представителей средств массовой информации к обсуждению вопросов, касающихся реализации права граждан на предпринимательскую деятельность, а также вопросов инвестиционной деятельности.
 Основными задачами Совета являются:

- содействие развитию рыночной инфраструктуры, повышению деловой активности и предпринимательской инициативы хозяйствующих субъектов;

-  анализ и обобщение информации от предпринимательских кругов, выявление проблем, сдерживающих развитие малого и среднего предпринимательства, выработка предложений по их решению, в том числе по упрощению административных процедур;

- определение приоритетов в развитии малого и среднего предпринимательства, подготовка соответствующих предложений при разработке программ социально-экономического развития Сосьвинского городского округа;

- привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства к выработке и реализации муниципальной политики в области развития малого и среднего предпринимательства;

- выдвижение и поддержка инициатив, направленных на реализацию муниципальной политики в области развития малого и среднего предпринимательства;

- содействие реализации государственной политики развития малого и среднего предпринимательства.

Совет имеет право:

-  создавать рабочие группы, привлекать для анализа, консультаций  специалистов для решения актуальных вопросов, отнесенных к компетенции Совета;

-  приглашать на заседание Совета  представителей исполнительных органов, органов местного самоуправления, профессиональных союзов, общественных организаций, образовательных учреждений, предприятий различных организационно-правовых форм собственности;

- обсуждать проекты муниципальных нормативных правовых актов по вопросам содействия развитию малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности;

- участвовать в подготовке  и проведении конференций, круглых столов и иных мероприятий представителей субъектов инвестиционной деятельности;

- осуществлять иные действия, не противоречащие действующему законодательству и соответствующие настоящему положению.
 Состав Совета формируется из:

-  представителей администрации Сосьвинского городского округа;

- представителей организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства;

- представителей малого и среднего бизнеса, участвующих в решении вопросов развития малого и среднего предпринимательства, инвестиционной деятельности (по согласованию);

- представителей отраслевых групп предпринимателей (по согласованию).

 Руководство деятельности Совета осуществляет председатель – глава Сосьвинского городского округа, а в его отсутствие – заместитель председателя.
Решили:

1. Информацию принять к сведению.
За данное решение проголосовали: «За» - 12 чел., «Воздержались» – нет, «Против» - нет.

По третьему вопросу:
Члены Координационного совета. 

Решили:

1. Членам Координационного совета подготовить предложения в План Координационного совета на 2019 год.
За данное решение проголосовали: «За» - 12 чел., «Воздержались» – нет, «Против» - нет.

По четвертому вопросу:
 Поступило  два предложения: 
1. Доведение информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека «О выполнении плана профилактических прививок против гриппа и заболеваемости ОРВИ».
Выступили: Семакина М. В.

2. Ликвидация свалок в Сосьвинском городском округе.
Выступили: Романов Г.Г.

Светлакова Е.А. 

В декабре 2014 года и июне 2015 года внесены изменения в Федеральный закон от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Федеральный закон № 89) и Жилищный кодекс Российской Федерации, согласно которым, деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) обеспечивается региональным оператором, а плата за коммунальные услуги включает в себя плату за обращение с твердыми коммунальными отходами.

         В декабре 2015 года Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон от 29.12. 2015 № 404-ФЗ (далее – Закон № 404-ФЗ). Законом № 404 – ФЗ фактически введен переходный период в отношении деятельности по обращению с ТКО – указанный период ограничивается датой 01 января 2017 года. В течение переходного периода предполагалось осуществить выбор региональных операторов по обращению с ТКО и ввести новую коммунальную услугу «Обращение с ТКО».

        Новая система обращения с ТКО вступает в законную силу только после подписания соглашения с региональным оператором по обращению с ТКО (далее – региональный оператор). В обязанности регионального оператора входит заключение договоров на оказание услуг по обращению с ТКО с собственником ТКО. На заключение договоров с собственниками региональному оператору будет предоставлено время не менее одного месяца с момента заключения соглашения на организацию деятельности по обращению с ТКО в зоне деятельности регионального оператора.

        Далее для организации услуг по обращению с ТКО региональный оператор обязан будет заключить договоры с собственниками (эксплуатирующими организациями) объектов по обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению отходов (далее – операторы). На заключение указанных договоров с операторами региональному оператору также будет предоставлено время.

        Согласно изменениям, внесенным в Федеральный закон № 89 Федеральным законом от 28 декабря 2016 года № 486-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», установлен переходный период на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами, при которой ТКО может осуществляться исключительно посредством региональных операторов по обращению с ТКО.

        В соответствии со статьей 24.6 Федерального закона № 89–ФЗ сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение ТКО на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются региональным оператором. Отбор регионального оператора проводится в соответствии с Правилами проведения уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации конкурсного отбора региональных операторов по обращению с ТКО, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2016 № 881.

      Согласно требований указанной статьи, деятельность по обращению с ТКО осуществляется в соответствии с территориальной схемой обращения с отходами. В Свердловской области разработана и утверждена приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 23.09.2016 № 228 территориальная схема обращения с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, Свердловской области (далее – территориальная схема). После проведения отбора региональный оператор заключает договоры с операторами по обращению с ТКО, владеющими объектами по обработке, обезвреживанию и (или) захоронению ТКО, которые предусмотрены территориальной схемой.

       Таким образом, отсутствие сведений в территориальной схеме об операторах, владеющих объектами по обращению с ТКО, не позволит региональному оператору заключить договор на оказание услуг в соответствующей сфере с операторами, объекты которых не предусмотрены в территориальной схеме.

        В соответствии с требованиями Федерального закона № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Правилами проведения уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации конкурсного отбора региональных операторов по обращению с ТКО, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 05.09.2016 № 881 был осуществлен конкурсный отбор регионального оператора по обращению с ТКО с зоной деятельности в Северном административно - производственном объединении Свердловской области (далее – АПО -1), который включает Сосьвинский городской округ.

       По результатам конкурсного отбора ООО «Компания «РИФЕЙ» признана победителем в АПО-1. Между уполномоченным органом (Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области) и ООО «Компания «РИФЕЙ» подписано Соглашение об организации деятельности по обращению с ТКО. Срок начала обращения с ТКО с 1 ноября 2018 года.
Решили:

1.  Информацию  принять к сведению.

2. Отделу социально - экономического развития Сосьвинского городского округа пригласить на Координационный совет сотрудника здравоохранения по вопросу доведения информации проведения профилактических прививок и диспансеризации населения Сосьвинского городского округа.  
За данное решение (предложение № 1,4 вопроса) проголосовали: «За» - 12 чел., «Воздержались» – нет, «Против» - нет.

Заместитель председателя

Координационного совета
Сосьвинского городского округа                                                                 М.В.Семакина
