ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ СУБСИДИЙ, КОМПЕНСАЦИЙ РАСХОДОВ УСЛУГИ 
«ОБРАЩЕНИЕ с ТКО (ТВЕРДЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ ОТХОДАМИ)»
       Термин «твердые коммунальные отходы» введен еще 1 января 2016 года и пришел на смену ТБО (твердым бытовым отходам), а обращение с ТКО стало одной из коммунальных услуг. Это предусмотрено ч. 4 ст. 154 ЖК РФ. 
         С 1 января 2019г. осуществлено внедрение новой системы организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами 
        Между органом государственной власти Свердловской области и региональным оператором по обращению с ТКО в Северном АПО-1 определено Общество с ограниченной ответственностью «Кампания Рифей».
        В соответствии с постановлениями РЭК Свердловской области от 28 июня 2018 года №93 о внесении изменения в постановление «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Свердловской области», Постановления РЭК от 05.12.2018 №200-ПК «Об установлении единых тарифов на услуги регионального оператора по обращению с ТКО», определенны нормативы: вывоза ТКО:

для МКД – 0,169куб.м./чел.,  
для частного сектора – 0,190 куб.м./чел. 
Тариф по ТКО утвержденный РЭК Свердловской области региональному оператору ООО «Рифей» составляет – 845,87 руб./куб.м для физических лиц, соответственно умножая тариф на норматив получаем размер коммунальной услуги по вывозу ТКО, что составит:

для жителей МКД – 142,95 руб./чел;

частный сектор -160,72 руб./чел.
        Агентом, который ведет начисление и сбор платежей в Северном АПО-1,в который входит Сосьвинский городской округ выбран «Региональный информационный центр».
        В соответствии с агентским договором №356А-15/06/18 от 15.06.2018г. п.  1.1.3.3. РИЦ производит начисления стоимости услуг, перерасчеты, предоставление потребителям счетов, квитанций, платежных требований.
         Льготным категориям граждан расчет размера компенсации на ЖКУ производится с учетом фактических платежей по оплате за жилищно-коммунальные услуги. Для каждого 
конкретного получателя размер выплаты формируется индивидуально, с учетом тарифа и состава семьи в пределах норм, утвержденных Постановлениями Правительства Свердловской области. Объем коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами рассчитывается с учетом количества постоянно и временно проживающих в жилом помещении граждан. При отсутствии постоянно и временно проживающих в жилом помещении граждан объем коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами рассчитывается с учетом количества собственников такого помещения (п. 148(36) гл. 15(1) Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. ПП РФ от 06.05.2011 N 354. Компенсация расходов предоставляется на льготника с учетом Порядка предоставления компенсаций расходов; федералам, областникам 50%, 30% многодетным. Сельским льготникам педагогическим работникам и работникам здравоохранения 100% на всех прописанных, остальным категориям работников бюджетной сферы: работникам культуры, социальным работникам и ветеринарам только непосредственно льготнику.
           Для малообеспеченных граждан постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» предусмотрена мера соц. поддержки в виде субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – субсидия).

          Новая коммунальная услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами учитывается в региональных стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг, используемых при расчете жилищных субсидий. В данном случае при наличии долга за 2 месяца приостанавливается выплата жилищной субсидии.
       Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области разработаны региональные стандарты для расчета субсидий, включая услугу ТКО 

       Почему нет возмещений за ТКО части граждан, которые произвели оплату за ТКО?
       МКУ «ЦПСиК Сосьвинского городского округа» работает в информационном поле. На настоящий момент нет ни одного файла, подтверждающего расходы льготного населения Сосьвинского городского округа. Информационные листы на оплату услуги «Обращение с ТКО», которые поступают гражданам Сосьвинского городского округа, носят некорректный характер (нет соответствия численности проживающих, не уточнен адресат). 
          По нашему очередному запросу, АО «РИЦ» сообщил, что при формировании начислений произошел технический сбой. В результате часть информ.листов содержит неточности.

           Если льготник получил информ.лист, в котором неверно указано количество проживающих или собственников, мы советуем  посетить специалистов РИЦ , которые принимают жителей Сосьвинского городского округа по вторникам  по адресу: ул. Балдина, 35(РКСК п. Сосьва) на 1м этаже с 11-30 до 15-30  с паспортом и документом, подтверждающим право собственности. Ему будет предложено заполнить заявление, и оператор внесет изменения в программный комплекс. В населенных пунктах, где отсутствуют Центры обслуживания клиентов АО «РИЦ». Также документы подать можно через МФЦ.

           Если информ.листы получили жители домов, где ранее (до 1 января 2019 года) услуга по вывозу мусора не оказывалась, льготникам нет необходимости предпринимать какие-либо действия. Сотрудники РИФЕЯ и РИЦ в настоящее время уже исключают эти территории из базы. Начисления за январь будут аннулированы и информ.листы не будут приходить до тех пор, пока региональный оператор и органы власти не организуют там процесс вывоза ТКО.

          Период корректировки базы в АО «РИЦ» установлен сроком в три месяца. Это означает, что льготник может подойти к сотрудникам РИЦ в срок до конца апреля 2019 года. Перерасчеты будут произведены после предоставления корректных данных за весь период пользования услугой.

          Если в информационном листе от АО «РИЦ» информация верная, получатель мер социальной поддержки может оплатить услугу по обращению с ТКО в Центрах обслуживания клиентов АО «РИЦ», в отделениях Сбербанка и Почты России, а также через мобильное приложение «Сбербанк-Онлайн».
          При оплате услуги ТКО и предоставлении в МКУ «ЦПСиК Сосьвинского городского округа», документов, подтверждающих расходы, услуга льготнику будет оплачена следующим месяцем.
Директор МКУ «Центр предоставления субсидий 

компенсаций   Сосьвинского городского округа»                                     А.Ю. Жаворонкова

