Обобщение практики осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог на территории Сосьвинского городского округа 
за 2020 год

В соответствии со ст. 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ от 26 декабря 2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях профилактики нарушений законодательства в области жилищного контроля на территории Сосьвинского городского округа опубликовывается органом, уполномоченным на проведение муниципального жилищного контроля.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог на территории Сосьвинского городского округа, осуществляется администрацией Сосьвинского городского округа в лице Отраслевого органа администрации Сосьвинского городского округа «Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, энергетике, транспорту и связи».
Результатом проведенных мероприятий по профилактике является отсутствие в 2020 году заявлений и обращений, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о случаях нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами в области муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог на территории Сосьвинского городского округа.
