О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном казенном учреждении «Управление гражданской защиты и хозяйственного обслуживания Сосьвинского городского округа»
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном казенном учреждении «Управление гражданской защиты и хозяйственного обслуживания Сосьвинского городского округа» за 2019 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 20 августа 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
-   не осуществляются требования к закупаемым товарам, работам, услугам;
- в условиях договоров отсутствует возможность определить наименование и количество поставляемого товара;
- при выполнении ремонтных работ оплачены фактически невыполненные подрядчиком объемы работ;
-   установлена недоплата за непрерывный стаж работы;
-   неправомерно начислена и выплачена материальная помощь;
-  установлено неэффективное использование бюджетных средств.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	 Исполняющему обязанности директора МКУ «УГЗ и ХО СГО» направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


