Сведения 
о результатах внеплановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок
Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением

 средняя общеобразовательная школа № 1 р.п. Сосьва 
им. Героя Российской Федерации Романова В.В.

Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа      с 07.05.2020 г. по 08.05.2020 г. проведена внеплановая проверка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 1 р.п. Сосьва им. Героя Российской Федерации Романова В.В.
Цель проверки: соблюдение законности, обоснованности действий заказчика при заключении контракта на основании п. 9 ч. 1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) на приобретение устройств (средств) дезинфекции и медицинского контроля.

В действиях заказчика контрольный орган в сфере закупок не усматривает неправомерно выбранный способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя). Действия МБОУ СОШ № 1 при заключении договора с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании п. 9 ч. 1 ст. 93 Федерального закона           № 44-ФЗ законны и обоснованы.

