О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном казенное учреждение «Информационно-методический центр Сосьвинского городского округа» 
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном казенном учреждении «Информационно-методический центр Сосьвинского городского округа» за 2020 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 18 февраля 2021 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- учреждением не вносились изменения в план-график, и новая редакция плана-графика не размещена в ЕИС;
- в договор внесены изменения существенных условий контракта белее чем на 10%;
- не соблюдаются требования к закупаемым товарам утвержденные нормативными затратами учреждения;
- заказчик осуществил приемку фактически невыполненных объемов работ;
- неправомерно работникам начислены и выплачены премиальные выплаты;
- неправомерно начислена и выплачена доплата как материально ответственному лицу;
- установлена переплата за непрерывный стаж работы;
- выявлено нецелевое использование бюджетных средств;
-списание материальных ценностей, выданных победителям и призерам муниципальных конкурсов, производится членами комиссии не в ходящих в состав комиссии;
- необоснованно списано бензина за служебные командировки;
- работником МКУ «ИМЦ СГО» самостоятельно заключен и оплачен договор на переобучение.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Исполняющей обязанности директора МКУ «ИМЦ СГО» направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причинённого такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


