О результатах плановой проверки использования нормативно правовых актов, регулирующих оплату труда Муниципального бюджетного учреждения «Эксплуатационно-хозяйственного управления Сосьвинского городского округа» за 9 месяцев 2020 года.
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном учреждении «Эксплуатационно-хозяйственного управления Сосьвинского городского округа» за 9 месяцев 2020 года по использованию нормативно правовых актов, регулирующих оплату труда.
	Проверка завершена 04 декабря 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- не обосновано начислен и выплачен персонально повышающий коэффициент работникам МБУ «ЭХУ СГО», что привело к увеличению фонда оплаты труда;
- за стаж непрерывной работы установлена недоплата и переплата;
- при отсутствии первичного учетного документа, подтверждающего факты работы неправомерно начислено и выплачено заработной платы за работу в выходные и праздничные дни;
- при отсутствии факта экономии фонда оплаты труда начислялась и выплачивалась материальная помощь.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБУ «ЭХУ СГО» направлено предписание об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.


