Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля на территории Сосьвинского городского округа за 2019 год

В соответствии со ст. 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ от 26 декабря 2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях профилактики нарушений лесного законодательства на территории Сосьвинского городского округа опубликовывается органом, уполномоченным на проведение  муниципального лесного  контроля.
       Муниципальный лесной контроль на территории муниципального образования Сосьвинский городской округ в отношении лесных участков, находящихся в собственности муниципального образования Сосьвинский городской округ, осуществляется администрацией Сосьвинского городского округа в лице Отраслевого органа администрации Сосьвинского городского округа  «Комитет по управлению муниципальным имуществом»
      За 2019 год плановых и внеплановых проверок в рамках муниципального лесного контроля не проводилось, в связи с тем, что лесные участки в пользование никому не предоставлялись.

