О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Сосьвинского городского округа «Детская школа искусств».
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Сосьвинского городского округа «Детская школа искусств» за 2019 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 30 декабря 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
[bookmark: _Hlk60220453]- выполненная услуга по изготовлению продукции не соответствует предмету договора № СР/19-108 от 18.06.2019 года с ИП Золотова Л.Л.;
- при утверждении штатного расписания МБОУ ДО СГО «Детская школа искусств» неправомерно введена штатная единица по должности «рабочий по обслуживанию зданий»;
- директору МБОУ ДО СГО «ДШИ» неправомерно начислены и выплачены выплаты стимулирующего характера.
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Директору МБОУ ДО СГО «ДШИ» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно
- правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.






