Обзорная Информация по работе с обращениями граждан в администрации Сосьвинского городского округа
за 2015 год 

В администрации Сосьвинского городского округа работа с обращениями граждан проводится в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», регламентирующий порядок регистрации, сроки рассмотрения обращений граждан, сроки исполнения поручений по обращениям граждан и проведение необходимых проверок, сроки информирования граждан о принятых по их обращениям решениях, контрольные параметры по качеству и результативности исполнения решений.

За период 2015  года поступило в адрес администрации Сосьвинского городского округа 364 письменных обращений граждан. В сравнении с аналогичным периодом 2014 года на 158 обращений граждан меньше (снижение на 30,4 %).

Из общего количества письменных обращений:
- коллективных писем – 23;

- поступивших по электронной почте – 19.
Работа с обращениями граждан в Сосьвинском городском округе  
за 2015 год:
- поступило и передано на рассмотрение заведующему отделом по ЖКХ, строительству, энергетики, транспорту и связи администрации Сосьвинского городского  округа – 194 обращений граждан, в сравнении с аналогичным периодом 2014 года на 110 обращений граждан больше.

   За период 2015 года исполнено 5 обращений граждан с нарушением срока ответа на обращение. Исполнительская дисциплина – 98,6%. 
- поступило и передано на рассмотрение отделу архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Сосьвинского городского округа – 122 обращения граждан, в сравнении с аналогичным периодом 2014 года на 71 обращение меньше:

   Исполнительская дисциплина – 100 %.

-  поступило и передано на рассмотрение Отраслевому (функциональному) органу администрации Сосьвинского городского округа «Комитет по управлению муниципальным имуществом»  - 26 обращений граждан;

   Исполнительская дисциплина – 100 %.
- направлено на рассмотрение и ответа организационному отделу администрации Сосьвинского городского округа (Колесниченко Ю.Г.) - 11 обращение граждан. 

   Исполнительская дисциплина – 100 %.
- направлено на рассмотрение и ответа в территориальное управление администрации Сосьвинского городского округа - 5 обращений граждан. 

Результаты рассмотрения вопросов, содержащихся в обращениях:

   Исполнительская дисциплина – 100 %.

- направлено на рассмотрение и ответа в МКУ «Сосьвинский городской архив» (Гагулина Е.С.) – 2 обращения граждан.

   Исполнительская дисциплина – 100 %.

- направлено на рассмотрение и ответа в отдел правовой и кадровой работы администрации Сосьвинского городского округа (Н.Г. Греф) – 3 обращения граждан 

   Исполнительская дисциплина – 100 %.

- направлено на рассмотрение МКУ «УГЗ и ХО»– 1 обращение граждан.

Исполнительская дисциплина – 100 %.

Обращений граждан, содержащие сведения о коррупции нет.
Информация по порядку работы с обращениями граждан
в администрации Сосьвинского городского округа


Все поступающие обращения граждан на имя главы администрации Сосьвинского городского округа  регистрируются в книге регистрации обращений граждан. Вопросы, поставленные в обращении  анализируются, по их выполнению разрабатываются мероприятия, а также принимаются меры к устранению причин, вызывающих повторное поступление жалоб и заявлений.

В большей части категория граждан, обратившихся к главе администрации Сосьвинского городского округа, является социально незащищенным населением Сосьвинского городского круга.

Самое большое количество обращений связано с проблемами жилищно-коммунального хозяйства (194 обращения от общего числа), из них это вопросы эксплуатации и ремонта муниципального жилищного фонда, тарифам и ценам на услуги жилищно-коммунального хозяйства. А также вопросы эксплуатации и ремонта нецентрализованных источников водоснабжений, обеспечения населения теплом, повышение качества коммунальных услуг. 

Исполнительская дисциплина ответов на обращение за 2015 год составила – 98,6 %. Исполнительская дисциплина за 2014 год составляла - 97,9  %. (на 0,5 % выше).
С целью дальнейшего эффективного исполнения Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» главой администрации Сосьвинского городского округа будут проведены  дополнительные меры по совершенствованию форм работы с населением и повышению результативности рассмотрения обращений граждан, обеспечены своевременность и качественность подготовки ответов по обращениям граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации.

График приема граждан главой администрации Сосьвинского городского округа размещается на официальном сайте администрации Сосьвинского городского округа ежеквартально. 

