О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 4 «Сказка» п. Сосьва
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном дошкольном  образовательном учреждении детский сад № 4 «Сказка» п. Сосьва за 2020 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 09 июля 2021 года.
	В ходе контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
- закупки осуществляли без требований к закупаемым товарам, работам, услугам;
- заказчик осуществил приемку фактически невыполненных объемов работ;
- не направлено требование об уплате неустойки за просрочку исполнения обязательств по договорам;
- выявлено нецелевое использование бюджетных средств;
- неправомерно начислена и выплачена стимулирующая выплата;
[bookmark: _Hlk74662000]- муниципальное задание и отчет об исполнении муниципального задания за 2020 год не размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru). 
Главе Сосьвинского городского округа и органу осуществляющего функции и полномочия учредителя направлена информация о результатах контрольного мероприятия.
	Заведующей МБ ДОУ д/с № 4 «Сказка» п. Сосьва направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и о возмещении ущерба, причинённого такими нарушениями Сосьвинскому городскому округу. 
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.
