О результатах плановой проверки соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Отраслевом органе администрации Сосьвинского городского округа «Комитет по управлению муниципальным имуществом».  
  
Финансовым управлением администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая проверка в Отраслевом органе администрации Сосьвинского городского округа «Комитет по управлению муниципальным имуществом» за 2019 год по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты, достоверности отчетности и соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.  
	Проверка завершена 08 апреля 2020 года.
	В ходе контрольного мероприятия Нарушений соблюдения законодательства нормативно правовых актов, регулирующих правоотношения, полноты достоверности отчетности о реализации муниципальных программ не установлено.

