[bookmark: _GoBack]В связи с внесением в статью 291 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Федеральный закон № 89-ФЗ) изменений, орган исполнительной власти субъекта  вправе не применять до 1 января 2020 года в одной или нескольких зонах деятельности регионального оператора, где региональный оператор отсутствует, положения Федерального закона № 89-ФЗ о сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации, обезвреживании, хранении, захоронении твердых коммунальных отходов региональными операторами. 
В указанном случае на территории субъекта Российской Федерации этапы и сроки перехода к осуществлению деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами региональными операторами устанавливаются планом мероприятий, утвержденным уполномоченным органом исполнительной власти данного субъекта Российской Федерации по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере охраны окружающей среды, а плата за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами взимается в составе платы за содержание жилого помещения.
Таким образом, в связи с отсутствием на территории Приморского края регионального оператора, с 01.01.2019 на территории всех муниципальных образований Приморского края работа в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами продолжена без изменений. 
Расходы за вывоз ТКО сохраняются в плате за текущий ремонт и содержание мест общего пользования. 
Лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами, заключаются договоры с организациями, имеющими лицензию на осуществление деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами, вывоз ТКО осуществляется по тому же маршруту, что и в 2018 году. 
Департаментом по жилищно – коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края разработан план мероприятий, определяющий этапы и сроки перехода к осуществлению деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами региональным оператором на территории Приморского края, который направлен для согласования с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

