Ревизионная комиссия Кавалеровского  муниципального района

Отчет о деятельности Ревизионной комиссии                                       Кавалеровского муниципального района в 2020 году 
05 февраля 2021 г                                                                          п. Кавалерово 
         Отчет о деятельности Ревизионной комиссии Кавалеровского муниципального района подготовлен в соответствии  со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон № 6-ФЗ),  статьей 12  Положения  «О Ревизионной комиссии Кавалеровского муниципального района», утвержденного  решением Думы Кавалеровского муниципального района от 04.10.2011г. № 200- НПА.
Общие положения 
 Ревизионная  комиссия Кавалеровского муниципального района является участником бюджетного процесса муниципального района, полномочия Ревизионной комиссии определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ  «Об общих принципах организации и деятельности контрольно счетных органов субъектов российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Ревизионной комиссии. 
Основными направлениями деятельности Ревизионной комиссии по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля являются экспертно-аналитическая деятельность и контрольная деятельность. Как участник бюджетного процесса Ревизионная  комиссия осуществляет контроль исполнения бюджета, аудит эффективности, направленный на результативность использования бюджетных средств, проводит экспертизы проектов нормативно правовых актов в части касающейся расходных обязательств муниципального района, а также муниципальных программ.

В соответствии с п. 2 ст. 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ежегодно Ревизионная комиссия представляет отчет о своей деятельности в Думу Кавалеровкого муниципального района.
Основные  итоги деятельности Ревизионной комиссии  Кавалеровского  муниципального района.
Деятельность  Ревизионной комиссии в 2020 году осуществлялась в рамках, возложенных на нее действующим законодательством задач и предоставленных полномочий. В 2020 году, как и в предыдущие годы, Ревизионная комиссия осуществляла полномочия контрольно-счетного органа Кавалеровского городского поселения и Устиновского сельского поселения  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенными Соглашениями.  
В процессе реализации задач  Ревизионная комиссия осуществляла свою деятельность в форме экспертно-аналитических,  контрольных  и иных мероприятий, обеспечивая единую систему контроля за принятием и исполнением бюджета Кавалеровского муниципального района и бюджетов поселений.

В 2020 году деятельность Ревизионной комиссии осуществлялась согласно годовому плану работы, сформированному с учетом поручений Думы Кавалеровского муниципального района, Администрации Кавалеровского муниципального района и с учетом переданных поселениями полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 

По итогам отчетного года Ревизионной комиссией проведено 8   контрольных и 7 экспертно - аналитических мероприятий.   На основании запроса депутата Думы Кавалеровского муниципального района осуществлено 1 экспертно аналитическое мероприятие, по запросу прокуратуры проведено 1 мероприятие.
        В результате проведенных контрольных мероприятий выявлено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 2,33 тыс. руб. 
          В 2020 году в правоохранительные органы информация не направлялась.  

Контрольные мероприятия
В отчетном периоде проведено 8  контрольных мероприятий:

- финансовая экспертиза отчетов об исполнении бюджетов за 2019 год Кавалеровского муниципального района, Кавалеровского городского поселения, Устиновского сельского поселения;

-  проведена внешняя проверка годовых отчетов за 2019 год ГРБС бюджета Кавалеровского муниципального района  (Администрация Кавалеровского муниципального района, МКУ «Управление финансов», МКУ «ЦООУ»);
-плановая проверка средств бюджета Кавалеровского муниципального района  на организацию горячего питания школьников  МБУ СОШ п Хрустальный и  МБУ СОШ с. Зеркальное;
- внеплановая проверка финансово хозяйственной деятельности МУП ИПК «АВАНГАРД» за период январь-август 2020 года, согласно письма Администрации Кавалервского муниципального района.
Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, проведена в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ и Положением о  бюджетном устройстве и бюджетном процессе  в Кавалеровском муниципальном  районе. Объектами проверки являлись: Администрация Кавалеровского муниципального района; муниципальное казённое учреждение «Центр обслуживания образовательных цчреждений»;  муниципальное казенное  учреждение «Управление финансов Администрации Кавалеровского муниципального района».  

     В рамках внешних проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств были проверены вопросы полноты и правильности заполнения отчетных форм, внутренней согласованности соответствующих форм отчетности, соответствия утвержденных бюджетных назначений и их исполнения показателям, отраженным в отчете об исполнении  районного бюджета  за 2019 год.  Внешней проверкой выявлены отдельные нарушения положений  Инструкции 191н «О порядке  составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010года № 191н: правильности заполнения форм бюджетной отчетности  (1 ГАБС). Выявленные в ходе контрольного мероприятия факты не повлияли на достоверность отчета об исполнении бюджета Кавалеровского муниципального района за 2019 год.  Объем проверенных средств составил 744 765,01 тыс. рублей.  По результатам внешней проверки оформлено 3 акта. 


По вопросу проверки организации горячего питания школьников проведены  контрольные мероприятия в двух муниципальных бюджетных учреждениях  МБУ СОШ п Хрустальный и  МБУ СОШ с. Зеркальное. 
Муниципальное бюджетное образовательное  учреждение «Средняя общеобразовательная школа» пгт Хрустальный Кавалеровского муниципального района Приморского края, объем проверенных средств 1609,2 тыс. руб., объем нарушений 630 руб. 
Проверкой установлены нарушения и недостатки:

· положение «Об организации питания учащихся и сотрудников МБОУ «СОШ пгт Хрустальный» не утверждено приказом директора школы; в положении не прописаны порядок предоставления права и организации питания на льготной основе и порядок ведения учета учащихся, получающих льготное питание;

· Нарушение порядка применения форм первичных учетных документов, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015  № 52н. Меню-требование на выдачу продуктов питания, не соответствует требованиям в части заполнения реквизитов  и оформления; за периоды: январь, февраль,  частично апрель,  май, частично октябрь данные документы не предоставлены, т к отсутствуют.  
· Нарушение  Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 г № 45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08»:

(не  соответствие набора блюд фактического меню с примерным меню;  технологические карты предоставлены не на все блюда;  не соответствие норм вложения продуктов питания в блюда);
· При проверке  соответствия данных по количеству дето-дней выявлено повторное включение одного и того же ученика в табель учета посещаемости детей, что привело к излишнему списанию средств субвенции в сумме 630,0 руб.;
-
нарушения положений Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По результатам проведенного контрольного мероприятия директору МБОУ «СОШ пгт Хрустальный» направлено представление с предложениями по устранению допущенных нарушений. Представление рассмотрено в установленные сроки, нарушения устранены. 
Муниципальное бюджетное образовательное  учреждение «Средняя общеобразовательная школа» С. Зеркальное Кавалеровского муниципального района Приморского края, объем проверенных средств 250,16 тыс. руб., объем нарушений 1,7 тыс. руб. 

Проверкой установлены нарушения и недостатки:

· Нарушение порядка применения форм первичных учетных документов, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015  № 52н. Меню-требование на выдачу продуктов питания не представлены. В ходе проведения контрольного мероприятия отсутствующие документы за проверяемый период (меню-требования ф.0504202) восстановлены;

-  Нарушение  Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 г № 45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08»:

(не  соответствие набора блюд фактического меню с примерным меню;  технологические карты предоставлены не на все блюда;  не соответствие норм вложения продуктов питания в блюда);
- имеет место случай не правильного подсчета итогов по количеству дето-дней, что привело к излишнему списанию средств субвенции в сумме 228,0 руб.

-  Допускается включение в табель учета посещаемости детей получающих льготное питание учащегося, не относящегося к данной категории, что привело к излишнему списанию средств субвенции в сумме 1470,0 руб.

-  Нарушения положений Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По результатам проведенного контрольного мероприятия директору МБОУ СОШ с. Зеркальное направлено представление с предложениями по устранению допущенных нарушений. 


По запросу Администрации Кавалеровского муниципального района проведена проверка фиансово-хозяйственной деятельности МУП ИПК Авангард. 

В результате проверки установлены недостатки и нарушения:

· Учетная политика  предприятия не  соответствует действующему законодательству; 

· Отсутствует  учет готовой продукции; 

-   В нарушение п. 5.3  Устава «Предприятия» отсутствует  прейскурант цен  на отдельные виды услуг. 
- Несмотря на убыточность МУП ИПК «Авангард» допускается занижение утвержденных тарифов на публикации в газете «Авангард». Так за проверяемый период недополучено средств из за заниженного тарифа в сумме  4431,07 руб.

- В нарушение п. 3.1.3. соглашения от 19.01.2020 г между главным распорядителем средств бюджета Кавалеровского муниципального района и юридическим лицом о предоставлении субсидии из бюджета Кавалеровского муниципального района,  допускается наличие кредиторской задолженности по уплате налогов, сборов и иных обязательных платежей, подлежащих уплате в бюджеты бюджетной системы РФ в соответствии с законодательством Российской Федерации.

- Тариф,  утвержденный постановлением  администрации  Кавалеровского муниципального района  № 45 от 28.03.2019 г «Об утверждении тарифов на опубликование нормативно-правовых актов, информации, объявлений в печатных изданиях МУП ИПК «Авангард»» не покрывает фактические затраты «Предприятия».
Информация о результатах проверки направлена в Думу и Главе Кавалеровского муниципального района. 
Экспертно- аналитические мероприятия
В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Кавалеровском муниципальном районе в 2020 году проведено 6 экспертно-аналитических мероприятий. Данные мероприятия  проведены исходя из необходимости обеспечения системного анализа и контроля за исполнением районного бюджета и бюджетов поселений Кавалеровского муниципального района.  Мероприятия реализуются в  трех последовательных стадиях:
– предварительного контроля в виде проведения экспертизы проекта решения Думы Кавалеровского муниципального района о бюджете Кавалеровского муниципального района  на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов – 1 заключение;
– предварительного контроля в виде проведения экспертизы  проектов   решений  муниципальных комитетов поселений о бюджетах поселений Кавалеровского и Устиновского на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов – 2 заключения;
–  текущего контроля за исполнением районного бюджета  в 2020 году  в виде оперативного анализа исполнения районного бюджета за первый  квартал, первое полугодие и девять месяцев  2020 года;

– последующего контроля за исполнением районного бюджета в виде внешней проверке отчетов об исполнении бюджетов Кавалеровского муниципального района, Кавалеровского городского поселения  и  Устиновского  сельского поселения  за 2019  год – 3 заключения.
По результатам проведенных  экспертно – аналитических мероприятий подготовлено  6 заключений.  
Предварительный контроль формирования бюджета Кавалеровского муниципального района

В целях осуществления предварительного контроля проведена экспертиза проекта решения Думы Кавалеровского муниципального района «О бюджете Кавалеровского муниципального округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – проект бюджета района). По результатам проведения экспертизы в установленные бюджетным законодательством сроки составлено заключение Ревизионной комиссии на проект бюджета района.

В заключении отмечено, что состав основных показателей и характеристик (приложений) проекта бюджета района, представленных для рассмотрения и утверждения Думой Кавалеровского муниципального района, а также перечень документов и материалов, представленных одновременно с проектом бюджета района, соответствуют требованиям бюджетного законодательства. В проекте бюджета соблюдены требования и ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации: по размеру дефицита бюджета, резервного фонда, дорожного фонда, по общему объему условно утверждаемых расходов, а также бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств. 
Текущий контроль за исполнением районного бюджета  

       Контроль  над исполнением районного бюджета осуществлялся как экспертно-аналитическое мероприятие в виде оперативного анализа Отчета об исполнении районного  бюджета за первый квартал, первое  полугодие и девять месяцев  2020 года. 

Последующий контроль за исполнением бюджета Кавалеровского муниципального района и бюджетов поселений Кавалеровского муниципального района за 2020 год
В рамках последующего контроля Ревизионной комиссией проведены внешние проверки годовых отчетов об исполнении  бюджета Кавалеровского муниципального района (далее – районный бюджет) и бюджетов Кавалеровского и Устиновского поселений за 2019 год с последующим составлением заключений.
1) Исполнение районного бюджета за 2019 год

Ревизионной комиссией составлено заключение на отчет администрации Кавалеровского муниципального района за 2019 год по результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности 3 главных администраторов бюджетных средств (далее – ГАБС) районного бюджета, проведенных в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Положением  о бюджетном процессе в Кавалеровском муниципальном районе, утвержденного решением Думы Кавалеровского муниципального района от 11 июня 2008 года № 49.

В заключении отмечено, что достоверность отчета об исполнении районного бюджета за 2019 год подтверждена результатами внешних проверок годовой бюджетной отчетности ГАБС. Выявленные  в ходе внешней проверки отдельные недостатки и нарушения при составлении годовой бюджетной отчетности ГАБС не повлекли за собой внесение изменений в показатели годового отчета об исполнении районного бюджета.
2)  Исполнение бюджетов Кавалеровского городского поселения и Устиновского сельского поселения  за 2019 год  

В рамках соглашений с муниципальными комитетами Кавалеровского городского поселения и  Устиновского сельского поселения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля (далее – Соглашения о передаче полномочий) составлено 2 заключения на отчеты об исполнении бюджетов Кавалеровского городского поселения и  Устиновского сельского поселения за 2019 год по результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности 2 ГАБС бюджетов поселений. 

В заключениях отмечено, что достоверность отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2019 год подтверждена результатами внешних проверок годовой бюджетной отчетности ГАБС бюджетов поселений. 

Деятельность по исполнению переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля поселений Кавалеровского муниципального района
         В целях реализации положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 07.12.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», между Думой района и муниципальными комитетами поселений, входящих в состав Кавалеровского муниципального района,  заключены Соглашения  два соглашения) о передаче Ревизионной комиссии Кавалеровского муниципального района полномочий  контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

         К основным полномочиям по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля относятся внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета поселения (с учетом внешней проверки главных администраторов бюджетных средств) и экспертиза проекта бюджета поселения и ежегодно включаются в план работы Ревизионной комиссии.  

         В отчетном периоде в целях реализации указанных полномочий проведена внешняя проверка бюджетной отчетности 2 главных  распорядителей бюджетных средств, по результатам которой  составлено  2 актов.  
В рамках экспертно-аналитической деятельности проведена экспертиза и подготовлены заключения на проекты решений Кавалеровского городского и Устиновского сельского муниципальных комитетов  поселений о бюджете поселений на 2021 год и плановый период 2022 -2023 годов,  подготовлено  четыре заключения. 
 Проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета   Кавалеровского городского поселения и Устиновского сельского поселения за 2019 год.   По результатам внешней проверки подготовлено 2 заключения.   Внешняя проверка проведена в соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
 Информационная и иная  деятельность

         В 2020 году продолжена работа Ревизионной комиссией по информированию общественности о своей деятельности. В течение года на сайте администрации Кавалеровского муниципального района http://kavalerovsky.ru/msu/  в разделе Ревизионная комиссия размещалась информация о проведенных мероприятиях, выявленных по их результатам нарушениях, внесенных представлениям, размещен отчет о деятельности Ревизионной комиссии за  2020 год.  

         В отчетном периоде  Ревизионная комиссия взаимодействовала с:
- Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю в рамках соглашения об информационном взаимодействии, заключенного в 2012 году;

-  Советом контрольно-счетных органов Приморского края. 

В 2019 году заключено Соглашение о порядке взаимодействия между Прокуратурой Кавалеровского муниципального района и Ревизионной комиссией Кавалеровского муниципального района. В рамках взаимодействия Ревизионной комиссией  была направлена информация. 

В течение отчетного периода  председатель участвовала в заседаниях депутатских комиссий, в заседаниях Думы Кавалеровского муниципального района.
Председатель 

Ревизионной комиссии                                                    В. П. Шалимова      
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