ПРОТОКОЛ №  2
заседания Совета по улучшению инвестиционного климата 

и развитию малого и среднего предпринимательства

Кавалеровского муниципального района

27.05.2020 г.                                                                                          п. Кавалерово

Председательствовал:

Чепурная Т.В. –  председатель Совета, и.о. заместителя главы администрации Кавалеровского муниципального района. 
Присутствовали члены Совета: 
Акульшина Н.Н., Гаврюшкова И.В., Гончаренко Н.В., Епифанцева В.А., Жданов И.А., Минин В.Н., Понявин В.Ю., Хмыз А.Н., Чемерюк Н.Д.
Приглашены: Бурая А.С. –  и.о. главы Кавалеровского муниципального района, Фролова С.В.  – начальник отдела по исполнению административного законодательства. 
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

I. О I этапе снятия ограничений, введенных для предотвращения распространения коронавируса.  [
I. Председатель Совета Чепурная Т.В. довела до сведения информацию селекторного совещания при Губернаторе Приморского края, проходившего 26.05.2020 г., на котором О.Н.Кожемяко проинформировал, что Приморский край приступает к I этапу снятия ограничений, введенных для предотвращения распространения коронавирусной инфекции. Ограничения будут сняты с ряда предприятий, в том числе, разрешается торговля непродовольственными товарами в торговых залах площадью до 400 кв. метров, при наличии отдельного наружного уличного входа и предельным количеством посетителей – 1 человек на 4 кв. метра.

Приказом Министерства промышленности и торговли от 26.05.2020 № 55 утвержден бланк уведомления о возобновлении деятельности (бланк уведомления прилагается), который при принятии решения о возобновлении деятельности хозяйствующий субъект направляет  в адрес Министерства промышленности и торговли. Глава муниципального образования организует проведение проверки соблюдения хозяйствующим субъектом рекомендаций по организации работы магазинов непродовольственных товаров, разработанных Роспотребнадзором (прилагаются), и оформление чек-листа (прилагается). Далее, в случае соответствия установленным критериям, предприятие торговли может возобновить работу.
Официальное решение оперативного штаба Приморского края и разработанный порядок действий в администрацию района не поступил, имеются рекомендации. 

И.о. главы Кавалеровского муниципального района Бурая А.С. отметила, что принятое Губернатором Приморского края решение о начале снятия ограничений направлено  на снятие ограничений именно в отношении предпринимательской деятельности, но не снимаются в отношении соблюдения требований санитарно-эпидемиологического режима, использования средств индивидуальной защиты (масок, перчаток и пр.). При выявлении нарушений субъектам предпринимательской деятельности выносятся предупреждения, а в случае повторного нарушения их деятельность может быть приостановлена.  В настоящее время Роспотребнадзор  дает высокую оценку ситуации в нашем районе, однако при отсутствии масштабного тестирования населения на коронавирус, невозможно гарантировать стопроцентное благополучие территории.   Ответственность за ситуацию на территории возлагается не только на органы исполнительной власти, но и на каждого руководителя предприятия в отдельности.
В рамках обсуждения от предпринимателей – членов Совета поступили вопросы, связанные с проведением административной комиссией района проверок субъектов предпринимательства, ведением необходимой документации, утилизацией средств индивидуальной защиты. Председатель административной комиссии Фролова С.В. пояснила, что члены административной комиссии проводят не проверки, а мониторинг мероприятий, проводимых субъектами предпринимательства: наличие средств индивидуальной защиты, наличие журналов, режим уборки др. На предприятии должны вестись журнал термометрии сотрудников, журнал (график) уборки помещений, журнал выдачи средств индивидуальной защиты. Журналы можно приобрести в типографии. В ходе мониторинга составляются акты мониторинга мероприятий, указываются нарушения, берутся объяснения. При повторном мониторинге составляется два акта, в случае наличия нарушений, один экземпляр направляется в Роспотребнадзор для принятия решения.  Роспотребнадзор также говорит о необходимости ведения журнала утилизации масок, однако официальный документ, устанавливающий данное требование отсутствует. Тем не менее, необходимо соблюдать такие требования как упаковывание использованных масок в два пакета и отдельный контейнер. 
Глава района отметила, что договор на утилизацию масок может быть заключен с Кавалеровской ЦРБ. Поступающие вопросы об утилизации средств защиты будут заданы Роспотребнадзору и ЦРБ.  
Кроме того, А.С.Бурая ответила на вопрос о допустимости работы ярмарок, пояснив, что по информации Минпромторга Приморского края работа ярмарок не должна прекращаться в целях обеспечения доступности продуктов питания для населения   и развития агропромышленного комплекса. 

Также отмечено, что вопросы, связанные с выполнением санитарно-эпидемиологических мероприятий поступают в Правительство  от всех территорий Приморского края, и Министерству по туризму поручено разработать для хозяйствующих субъектов четкий порядок действий, требования которого должны быть понятны и выполняемы. Предприниматели Кавалеровского района также могут направлять в администрацию района свои вопросы, которые будут заданы соответствующим  органам для получения разъяснений.
РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

2. Рекомендовать администрации Кавалеровского муниципального района при 
поступлении решений оперативного штаба Приморского края,  других документов, связанных со снятием ограничений, введенных для предотвращения распространения коронавирусной инфекции, и соблюдением санитарно-эпидемиологических требований, направлять их субъектам предпринимательской деятельности для оперативного реагирования и использования в работе. 

II. Общественная экспертиза положений Стандарта улучшения  инвестиционного климата в Кавалеровском муниципальном районе.  

II. Чемерюк Н.Д. напомнила, что администрацией разработана 

«дорожная карта» по реализации Стандарта улучшения инвестиционного климата в Кавалеровском муниципальном районе на 2019-2020 годы (далее – Стандарт), положения которой должны проходить общественную экспертизу на Совете предпринимателей.

Члены Совета провели обсуждение следующих положений Стандарта:

1. Мониторинг деятельности Структурного подразделения.

2. Актуализация плана дополнительного профессионального образования муниципальных служащих на 2020-2021 годы.

3. Обеспечение деятельности Совета в соответствии с требованиями Стандарта.

4. Информационное освещение деятельности Совета.

5. Обновление и размещение актуальной версии Плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в МО.

6. Анализ действующих ставок земельного налога и арендной платы за земельные участки, а также получения экономического и финансового эффекта от применения корректирующих коэффициентов для приоритетных категорий плательщиков.

7. Принятие организационных и финансовых решений об установлении ставок земельного налога и арендной платы за земельные участки для поддержки приоритетных видов экономической деятельности на территории МО.

8. Утверждение муниципальных правовых актов, регулирующих вопросы взаимодействия:

- при рассмотрении предложения о реализации проекта муниципально-частного партнерства (МЧП),

- принятия решения о реализации проекта МЧП,

- при заключении и контроле реализации соглашений о МЧП,

- при рассмотрении предложений о заключении, принятии решений о заключении, при заключении и исполнении концессионных соглашений,

- формировании перечня объектов концессионных соглашений,

- дорожной карты по разработке и принятию муниципально-правовых актов.

9. Формирование, утверждение и актуализация:

- перечня объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений;

- перечня объектов, в отношении которых планируется заключение соглашений о МЧП в 2020 г.

10. Наличие в составе утвержденных документов территориального планирования отображения объектов федерального, регионального, местного значения и обязательным приложением, содержащим сведения о границах населенных пунктов в соответствии с требованиями законодательства.

11. Наличие на сайте МО раздела, посвященному вопросам градостроительной деятельности, соответствующим рекомендациям Минстроя РФ № 5 от 08.08.2017.

12. Размещение генеральных планов, правил землепользования и застройки, местных нормативов градостроительного проектирования,  муниципальных программ комплексного развития систем коммунальной, транспортной, социальной инфраструктуры во ФГИС ТП и в разделе, посвященном вопросам градостроительной деятельности на сайте МО.

13. Сокращение срока утверждения схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

14. Сокращение срока присвоения адреса земельному участку и объекту недвижимости.

Администрация Кавалеровского муниципального района продолжает работу по реализации стандарта деятельности  по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Кавалеровском районе и наполнению инвестиционного раздела на официальном сайте актуальной для инвесторов и предпринимателей информацией. Предприниматели могут вносить свои предложения по реализации Стандарта улучшения инвестиционного климата в Кавалеровском муниципальном районе.    

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению.

2. Считать вышеперечисленные положения Стандарта прошедшими 

общественную экспертизу. 

Голосовали: «за» - единогласно.

Председатель Совета  
по улучшению инвестиционного климата 

и развитию малого и среднего предпринимательства

Кавалеровского муниципального района                                                     Т.В.Чепурная
Секретарь Совета                                                                                            Н.Н.Акульшина 
