Анализ действующих ставок земельного налога и арендной платы за земельные участки
На территории Кавалеровского муниципального района ставки земельного налога установлены нормативными правовыми актами представительных органов городских и сельских поселений.

Проведенный анализ действующих ставок земельного налога показал, что ставки установлены в отношении земельных участков в пределах 0,3 % - 1,5 % и являются обоснованными. При этом нормативно-правовыми актами городских и сельских поселений установлены снижение ставки в отношении следующих категорий земельных участков:

-земельные участки учреждений здравоохранения, образования, культуры, физической культуры;

-земельные участки физических лиц – многодетных семей, имеющих удостоверение, подтверждающее статус многодетной семьи;

и др.

Поселениями ежегодно производится оценка эффективности налоговых льгот (пониженных ставок по налогу) в соответствии с принятыми методиками.

По предварительным итогам проведенной оценки эффективности предоставленных льгот (пониженных ставок по налогу) по земельному налогу объем льгот за 2019 год составил 1649,2 тысяч рублей. Пониженные  ставки  предоставлены по виду разрешенного  использования  - земельные  участки, предназначенные для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений промышленности, коммунального хозяйства, материально-технического, продовольственного снабжения, сбыта и заготовок. Льгота  является  неэффективной. 
В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и Уставом Кавалеровского муниципального района Думой Кавалеровского муниципального района принят «Порядок определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Кавалеровского муниципального района и предоставленных в аренду без торгов» № 290-НПА от 28 апреля 2017 года (далее - Порядок).

При разработке указанного выше Порядка применены основные принципы определения арендной платы при аренде земельных участков, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации № 582 от 16 июля 2009 года.
Размер арендной платы за использование земельных участков рассчитывается из кадастровой стоимости земельных участков и ставок арендной платы.

При проведении анализа установлено, что ставки арендной платы за аренду земельных участков обоснованы, соответствуют потребительскому спросу на землю и обеспечивают максимальное поступление в бюджет арендных платежей при соблюдении баланса интересов арендодателя и арендаторов земельных участков.

 Оснований для пересмотра утвержденных ставок арендной платы за аренду земельных участков не имеется. 

В целях определения цены предмета аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков, утверждены проценты от кадастровой стоимости земельных участков в зависимости от их использования постановлением администрации Кавалеровского муниципального района № 236 от 7 сентября 2016 года. 
Исполняющий обязанности заместителя
главы администрации Кавалеровского 
муниципального района  



                                               Т.В. Чепурная






















































































































































































































































































































































































































































































































