МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ
КАВАЛЕРОВСКОГО   МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ПРИКАЗ

     19 декабря 2012г.
                пгт Кавалерово 
                           № 37
О внесении изменений в приказ № 13 от 25 июля 2011 года «О порядке проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального района»


На основании Положения об управлении финансов  администрации Кавалеровского муниципального района  от 26 июля 2006 года № 752, в целях повышения качества управления бюджетными средствами главными распорядителями средств муниципального  района 
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Внести в Порядок проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального района, утвержденный приказом управления финансов от 25 июля 2011 года № 13, следующие изменения:


1) дополнить пункт 8 абзацем вторым следующего содержания:


«В случае если Оценка качества не может быть произведена  из-за  неприменимости показателя исходного данного в соответствии с пунктом 6 настоящего Порядка, то в графу 4 Перечня показателей качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета  муниципального района (приложение № 1 к настоящему Порядку) вписываются слова «не применяется»»;

  
2) дополнить пункт 10 абзацем следующего содержания:

«КФМmax – максимальная величина суммарной оценки качества финансового менеджмента, которую может получить главный распорядитель (администратор).»;


3) изложить пункты 10.1 и 10.2 в следующей редакции:


«10.1 Суммарная оценка качества финансового менеджмента (КФМ) определяется путем суммирования баллов, полученных в результате Оценки качества по каждому направлению, предусмотренному пунктом 4 настоящего Порядка.


Максимальная величина суммарной оценки качества финансового менеджмента, которую может получить главный распорядитель (администратор), определяется по формуле:

КФМmax = n * 5,0


где:


n – количество применяемых показателей;


5,0 – максимальная рейтинговая оценка качества финансового менеджмента, которая может быть получена главным распорядителем (администратором) по показателю качества финансового менеджмента.


Максимальная величина суммарной оценки качества финансового менеджмента, которую может получить главный распорядитель (администратор) при условии применимости всех показателей, составляет 90 баллов.


10.2 Уровень качества финансового  менеджмента определяется по следующей формуле:


Q = КФМ
                  КФМmax

где:


КФМ – суммарная оценка качества финансового менеджмента;


КФМmax  - максимальная величина суммарной оценки качества финансового менеджмента, которую может получить главный распорядитель (администратор).

Максимальный уровень качества финансового менеджмента, который может быть достигнут главным распорядителем (администратором), составляет 1,0.»;


4) дополнить абзац пятый пункта 10.3 словами «по показателю качества финансового менеджмента»;  

5) в графе 6 приложения № 3 к Порядку:


а) заменить слова «Максимальная оценка качества финансового менеджмента (65 баллов)» словами «Максимальная величина суммарной оценки качества финансового менеджмента, которую может получить главный распорядитель (КФМmax);


б) заменить слова «гр.6=65» словами «гр.6».  
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

3. Контроль  за  исполнением  настоящего  приказа  возложить на начальника МКУ «Управление финансов».

Заместитель начальника
 МКУ «Управление финансов»                                                     И.А. Рощина                   

.
