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Приморская транспортная прокуратура сообщает

Результаты работы Приморской транспортной прокуратуры в сфере оборота древесины и водных биологических ресурсов 

Одним из приоритетных направлений надзорной деятельности Приморской транспортной прокуратуры является осуществление надзора за исполнением таможенными органами, участниками внешнеэкономической деятельности таможенного законодательства при экспорте стратегически важных товаров.
Прокуратурой выявлены факты незаконного перемещения через таможенную границу Евразийского экономического союза древесины, водных биологических ресурсов, нарушения порядка проведения таможенного контроля товаров, в том числе при определении их таможенной стоимости.
Так, в ходе проведения проверки в 2020 году пресечены факты незаконного вывоза в Китайскую Народную Республику древесины, в том числе ценных пород (береза, лиственница, ясень маньчжурский, дуб монгольский, ель аянская, пихта белокорая) в общем объеме более 160 куб.м.
Выявлены случаи незаконного перемещения более 6 тонн кетовой красной икры и морского гребешка, выращенного искусственным путем. 
Установлено, что представленные при убытии товаров документы не подтверждают законность происхождения продукции. Кроме того, морской гребешок имеет признаки природного происхождения.
[bookmark: 609]По фактам выявленных нарушений в отношении участников внешнеэкономической деятельности прокуратурой возбуждено 46 дел об административных правонарушениях по ст. 15.25, 16.2, 16.3 КоАП РФ (невозвращение валютной выручки; недекларирование товаров; несоблюдение запретов и ограничение). В настоящее время три лица привлечено к административной ответственности, по остальным делам проводится административное расследование. В организации внесены представления о принятии мер по устранению допущенных нарушений. Представления рассмотрены, приняты соответствующие меры. 
По материалу прокурорской проверки возбуждены три уголовных дела по ч. 1 ст. 226.1 УК РФ по факту незаконного перемещения через таможенную границу Евразийского экономического союза стратегически важных ресурсов.
По результатам рассмотрения судом уголовного дела одно лицо привлечено к уголовной ответственности.
Вопросы исполнения требований таможенного законодательства в сфере оборота древесины остаются на контроле Приморской транспортной прокуратуры. 
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