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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
 УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ
КАВАЛЕРОВСКОГО   МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА
 
ПРИКАЗ
28.06.2019 
                              
пгт
 Кавалерово          
                          
   № 
10
)


 (
О внесении изменений в   приказ от 26.05.2015 № 8  
«
Об утверждении Порядка составления  бюджетной отчетности»
)
 
   

В связи с внесением изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации «О внесении  изменений в Инструкцию от 28 декабря  2010 года № 191н  «Об утверждении Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»  (от 02.11.2017 № 176н, от 30.11.2018 № 244н)

  ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Пункт 6  приказа от 26.05.2015  № 8 «Об утверждении Порядка составления  бюджетной отчетности» изложить в следующей редакции:
«Бюджетная отчетность составляется:
[bookmark: sub_10072]- на основе данных Главной книги и (или) других регистров бюджетного учета, установленных законодательством Российской Федерации для получателей бюджетных средств, администраторов доходов бюджетов, администраторов источников финансирования дефицита бюджетов, финансовых органов, органов казначейства, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета;
[bookmark: sub_10730]- на основе плановых (прогнозных) и (или) аналитических (управленческих) данных, сформированных в ходе осуществления субъектом учета своей деятельности;
[bookmark: sub_10073]- на основании показателей форм бюджетной отчетности, представленных получателями, распорядителями, главными распорядителями бюджетных средств, администраторами, главными администраторами доходов бюджета, администраторами, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета, финансовыми органами, органами казначейства, органами, осуществляющими кассовое обслуживание, обобщенных путем суммирования одноименных показателей по соответствующим строкам и графам с исключением в установленном настоящей Инструкцией порядке взаимосвязанных показателей по консолидируемым позициям форм бюджетной отчетности.
[bookmark: sub_10074]В целях составления годовой бюджетной отчетности проводится инвентаризация активов и обязательств в порядке, установленном экономическим субъектом в рамках формирования его учетной политики.
Главные распорядители (распорядители) бюджетных средств, осуществляющие функции и полномочия учредителя в отношении государственных (муниципальных) бюджетных и (или) автономных учреждений (далее - бюджетные, автономные учреждения), созданных муниципальным образованием (далее - Учредитель), финансовые органы публично-правовых образований формируют консолидированную бюджетную отчетность с учетом выверки взаимозависимых показателей годовой, квартальной консолидированной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений, сформированной ими на основании бухгалтерской отчетности бюджетных, автономных учреждений, представленной бюджетными, автономными учреждениями по формам и в порядке, установленным Министерством финансов Российской Федерации»
2. В абзаце 4 пункта 8   исключить слова «сводную и (или)».
3. Абзац 5 пункта  8 дополнить словами: 
    «Внесение учреждениями изменений в ранее принятую бюджетную отчетность осуществляется по согласованию с соответствующим пользователем бюджетной отчетности».
4. Пункт 11  приказа изложить в следующей редакции:
 «В соответствии со статьей 15.15.6 КоАП РФ непредставление, несвоевременное представление бюджетной отчетности влечет наложение административного штрафа на должностных лиц».
5.  Контроль  за выполнением  настоящего  приказа  оставляю за  собой. 



       Начальник  МКУ
       управление финансов                                                              М.А. Картуль




