Пояснительная записка 
по основным параметрам прогноза социально-экономического развития Кавалеровского муниципального района 
на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов

         Основные показатели Кавалеровского муниципального района, предоставляемые для разработки прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2018 год и плановый период до 2020 года разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2015 г. № 1234 «О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», постановлением администрации Кавалеровского муниципального района от 23.12.2010 № 790 «Об утверждении порядка разработки прогноза социально-экономического развития Кавалеровского муниципального района» (в ред. от 27.11.2012 № 656). При разработке прогноза учтены итоги социально-экономического развития района за 2016 год, складывающиеся тенденции и ориентиры развития района. Основные показатели прогноза рассчитывались на основании статистических данных, материалов, представленных предприятиями и организациями Кавалеровского муниципального района различных видов экономической деятельности и организационно-правовых форм, отраслевых органов администрации района с применением индексов – дефляторов Минэкономразвития РФ. 
В базовом варианте предполагается замедление годовых темпов инфляции, стабилизация реального эффективного курса рубля, некоторое замедление темпов роста экономики. 

В консервативном варианте заложена предпосылка более существенного замедления  темпов экономического роста и заметного ослабления рубля при снижении цен на нефть, оттоке капитала. 

Целевой вариант прогноза развития экономики разрабатывается с учетом роста инвестиционной активности при умеренном укреплении рубля в реальном выражении, что позволит создать условия для устойчивого экономического роста.
Демография
В Кавалеровском муниципальном районе процесс сокращения численности населения продолжается. Согласно данным статистики среднегодовая численность постоянного населения составила в 2016 году 24,368 тыс. чел., снижение среднегодовой численности по сравнению с 2015 годом составило 206 чел. или 0,8%. В составе: 84,6% - городское население и 15,4% сельское населения (с учетом численности населения п.Рудный и с.Высокогорск, входящих в состав Кавалеровского городского населения). 

Снижение численности постоянного населения обусловлено продолжающейся естественной и миграционной убылью населения. За пять последних лет численность населения снизилась на 4,8%.  Естественная убыль остается главной причиной сокращения численности населения. С 2014 года рождаемость снижается, в 2016 году родилось лишь 278 детей, при этом смертность в 1,6 раза  (на 168 человек) превысила рождаемость. В прогнозируемом периоде планируется постепенный ежегодный рост рождаемости, чему способствуют принимаемые правительством РФ меры в области социальной поддержки молодых семей, однако, даже при незначительном ежегодном снижении показателя смертности населения  тенденция значительного превышения смертности над рождаемостью в ближайшие годы сохранится. 
Негативным фактором в развитии демографических процессов является миграционный отток населения. За январь-декабрь 2016 года 1216 человек зарегистрированы как прибывшие, при этом 1294 человека – выбывшие (с учетом внутрирайонной миграции). Если в 2015 году был зарегистрирован миграционный прирост населения +4 человека, то в 2016 году вновь  отмечена миграционная убыль населения – минус 78 человек. При стабилизации социально-экономической ситуации предполагается снижение миграционного оттока населения, однако тенденция сокращения численности населения района в ближайшие годы сохранится.    
 Промышленное производство
Промышленное производство в районе представлено предприятиями по вторичной  переработке отходов горнорудного производства, производству воды и теплоэнергии, производству изделий дорожного и строительного назначения, а также небольшими предприятиями малого бизнеса: лесозаготовительными и деревообрабатывающими, предприятиями по производству хлебобулочных и кондитерских изделий, мясных полуфабрикатов, молочной продукции, швейных изделий. Оценка показателей раздела «Промышленное производство» произведена на основании имеющейся информации службы государственной статистики по Приморскому краю, информации, предоставленной отдельными предприятиями, с использованием метода досчета отдельных показателей на объемы необследуемых предприятий.  
По оценочным данным, в 2016 году индекс промышленного производства составил 92,8% в сопоставимых ценах к уровню предыдущего года. Снижение показателя обусловлено, в первую очередь, падением объемов производства по добыче полезных ископаемых, обработке древесины и  производству пищевых продуктов. 
В 2017 году в целом предполагается рост индекса промышленного производства в сопоставимых ценах на 1,6%.
При этом  объем отгруженных товаров собственного производства по добыче полезных ископаемых составит 98,8% к уровню предыдущего года. Снижение показателя объясняется прекращением  добычи угля на месторождении Возновском в Кавалеровском районе. Ранее предприятие по угледобыче по договору с КГУП «Примтеплоэнерго» снабжало углем три муниципальных района – Кавалеровский, Ольгинский и Чугуевский. Однако, в настоящее время, вследствие   отработки балансовых запасов месторождения, предприятие находится в стадии ликвидации.   
Обеспечение достижения прогнозных показателей по разделу «Добыча полезные ископаемых» возможно при сохранении стабильной ситуации на производстве по вторичной переработке отходов горнорудного производства на модульной обогатительной установке с извлечением оловоконцентрата.  Первая очередь цехов модульной установки введена в эксплуатацию в 2015-2016 гг. Обеспечение устойчивой деятельности и дальнейшее развитие предприятия возможны при отсутствии валютных скачков и колебаний цен на мировой бирже металлов. 

Объем отгруженных товаров собственного производства по разделу «Обрабатывающие производства» составил в 2016 году 429,99 млн. руб., что ниже уровня прошлого года в сопоставимых ценах на 13,5%. 
Нестабильная ситуация на предприятиях, занимающихся деревопереработкой, доля объемов производства которых в общем объеме  преобладает, привела к снижению объемов на 18 %. По оценочным данным,  в 2017 году  объем отгруженной продукции по виду «Обработка древесины и производство изделий из дерева» сохранится на уровне 100%, а в прогнозном 2018 г. возможен незначительный рост по целевому варианту.  
Пищевая промышленность района представлена предприятиями по производству хлеба, хлебобулочных и кондитерских изделий. В районе работает 6 хлебопекарных предприятий и 2 цеха на предприятиях общественного питания, выпускающие в большом ассортименте хлебобулочные и кондитерские изделия.   Продукция пользуется спросом и за пределами района. Но хлебопекарные предприятия  работают в условиях жесткой конкуренции.  Продолжается насыщение рынка хлебопродуктов аналогичной продукцией, завозимой из других районов края, поэтому местным товаропроизводителям становится все труднее сохранить производство в прежних объемах, учитывая также рост себестоимости производства хлеба из-за удорожания основных компонентов (мука, сахар), а также энергоносителей. Кроме того, пищевая отрасль представлена небольшими частными предприятиями по производству рыбопродукции и мясных полуфабрикатов, молочной продукции.  Отсутствие сведений об объемах производства пищевой продукции в полном объеме по всем предприятиям затрудняет определение фактических и расчет прогнозных показателей. По оценке, падение объемов пищевой продукции за 2016 год составило 14,3%, однако в текущем году возможен рост индекса производства на 10% (исходя из итогов деятельности хлебопекарных предприятий за 1-е полугодие), в дальнейшем предполагается сохранение достигнутых объемов по базовому и целевому вариантам и снижение на 2%  - по консервативному варианту. 
В швейном производстве сохраняются небольшие объемы ОАО «Бытовик», которое осуществляет пошив различных предметов готовой и по индивидуальным заказам одежды для мужчин, женщин, детей, нательного белья из тканей, рабочей и специальной одежды.  Рост цен на материалы и фурнитуру, наличие на рынке более дешевых товаров китайского производства,  снижение платежеспособности населения не позволяют наращивать объемы производства.

Предполагается рост объемов производства по разделу «Производство прочей неметаллической минеральной продукции» - производство бетона, железобетонных изделий, брусчатки и других материалов для дорожного строительства и благоустройства  - в связи с продолжением работ по ликвидации последствий прошедшего в 2016 г. тайфуна «Лайонрок».
Оценка по разделу «Обрабатывающие производства» в целом предполагается с ростом 5,2% по объему отгруженной продукции в текущем году к  уровню 2016 года,  далее к 2020 году  прогнозируется сохранение показателя на уровне 100 % по консервативному варианту и  с ростом на 2,4% по целевому варианту.  

В отчетном периоде объем отгруженных товаров по виду деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром» составил 297,9 млн. руб. (объем опущенной теплоэнергии 103,4% к уровню 2015 г.); по виду деятельности «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - 13,48% (объем отпущенной холодной воды составил 95,6% к уровню 2015 г.) Прогнозируемые объемы производства по данным видам промышленного производства в текущем году оцениваются в пределах 98-99,7% к уровню отчетного года и плановом периоде  - на уровне 2016 года  по базовому и целевому варианту и 98% - по консервативному варианту.
Сельское хозяйство

По оценке рост валового производства продукции сельского хозяйства в 2017 году составит 4,06 % к уровню 2016 года, что обусловлено, в первую очередь, прогнозируемым увеличением урожайности основных сельскохозяйственных культур, а также незначительным увеличением посевной площади. В животноводстве поголовье скота сохранится на уровне прошлого года, при этом работа сельскохозяйственных товаропроизводителей будет направлена на увеличение продуктивности с постепенным снижением себестоимости единицы продукции, что приведет к увеличению индекса производства продукции животноводства на 1,81 %.

 Продолжается стабильное наращивание объемов производства продукции в личных подсобных хозяйствах (на 7,3 %), в крестьянских (фермерских) хозяйствах и хозяйствах индивидуальных предпринимателей (на 10,7 %). 

Увеличение объема производства сельскохозяйственной продукции  товаропроизводителей района в прогнозном периоде обусловлено предполагаемым вводом в оборот невостребованных земельных долей, что приведет увеличению доли продукции растениеводства и простимулирует создание животноводческого предприятия, корма для бесперебойного функционирования которого будут производиться на вновь используемых земельных ресурсах.

Транспорт и связь
Общая протяженность автомобильных дорог по территории Кавалеровского муниципального района составляет 345,3 км, в том числе 49,8% - дороги межмуниципального значения. Все дороги являются дорогами с твердым покрытием. 
Услугами связи охвачены все населенные пункты района. Рынок услуг связи представлен ПАО «Ростелеком», отделением Почты России, а также операторами сотовой связи (Мегафон, МТС, Билайн, Ростелеком). 

Строительство

В 2016 году объем работ, выполненных по виду экономической деятельности  «Строительство», составил по оценке 309,2 млн.руб. Увеличение объемов производства  в 4,4 раза по сравнению с 2015 годом объясняется расширением территории обслуживания у предприятия по строительству, реконструкции и ремонту и содержанию дорог общего пользования и дорожных сооружений, выполняющего работы на территории Кавалеровского, Ольгинского, Тернейского и Дальнегорского районов. Оценка показателя произведена также с учетом досчета на объемы производства малых предприятий. Индекс производства по данному виду деятельности прогнозируется в 2017 году на уровне 2016 г. 
В 2016 году предоставлено в аренду  для строительства индивидуальных жилых домов 5 земельных участков общей площадью 0,82 га. Застройщиками в 2016 году введено в эксплуатацию 1044 кв.м жилья, что составило 142,2% к уровню прошлого года. Введены в эксплуатацию  5 индивидуальных жилых домов общей площадью 262 кв.м. и вторая секция (5 квартир) многоквартирного жилого дома по ул.Чехова п.Кавалерово.
         В соответствии с Законом Приморского края № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском  крае» в 2016 году была включена в реестр граждан, имеющих право на получение земельных участков в собственность для индивидуального жилищного строительства 1 многодетная семья, имеющая трех детей. Данной семье в собственность бесплатно, без аукциона для индивидуального жилищного строительства, по результатам жеребьевки предоставлен земельный участок общей площадью 1614 кв.м. Предоставление земельных участков для ИЖС гражданам указанной категории выполнено на 100%.

Торговля и услуги населению

Торговое обслуживание населения Кавалеровского муниципального района по состоянию на 01.01.2017 года осуществляют 264 предприятия розничной торговой сети. Торговая сеть увеличилась на 5 объектов. Сохранена и остается стабильной стационарная торговая сеть в сельских населенных пунктах. Одним из основных показателей, характеризующих степень развития торговли, является обеспеченность населения площадью торговых объектов. Общая  торговая площадь по состоянию на 01.01.2017 г. составляет 16,316 тыс.кв.м.,  обеспеченность населения торговыми площадями –  237%, или 673 кв.м. на 1,0 тыс. жителей при нормативе 284 кв.м. 
В 2016 году на территории района осуществляли деятельность по поставкам товаров  10  организаций оптовой торговли. Сохранено и успешно развивается МУП «Рынок», располагающее 115 торговыми местами на двух розничных рынках: универсальном – на ул.Чехова, д.8а, и сельскохозяйственном – на ул.Центральной, д.1. 


Сеть организаций  общедоступной сети общественного питания насчитывает 22 объекта   различного формата (ресторан, кафе, бары, закусочные, столовая, магазины-кулинарии, предприятия быстрого питания),  включая вновь открывшиеся в 2016 году два пункта быстрого обслуживания «Пит-Стоп» и одно кафе. 

Рынок торговли и общественного питания практически полностью занят субъектами малого предпринимательства. В связи с отменой Росстатом с 2016 года системы досчета оборота розничной торговли и общественного питания до полного круга организаций в разрезе муниципальных образований и переходом к публикации данных только по кругу крупных и средних организаций сформировать показатели оборота розничной торговли и общественного питания по Кавалеровскому району не представляется возможным, учитывая,  что статистические данные по оборотам розничной торговли и общественного питания представлены только по одному-двум предприятиям.
Рынок  платных услуг представлен жилищно-коммунальными услугами, транспортными,  услугами связи, образования, медицины, бытовыми и другими услугами.

Значительная часть объема платных услуг также формируется субъектами малого предпринимательства.  Показатель объема платных услуг за 2016 год сформирован по кругу крупных и средних организаций (без учета малого бизнеса) – 162,0 млн. руб., что составило 45,7% в сопоставимых ценах относительно объемов 2015 г. Снижение показателя объясняется несопоставимостью круга наблюдаемых предприятий в 2015 и 2016 гг.
В сложных социально-экономических условиях, условиях роста цен на товары и услуги, ситуация на потребительском рынке изменилась. Сегодня потребители осознали влияние кризиса, инфляции, и оптимизируют расходы, поэтому восстановления потребительского спроса и, соответственно, ежегодного роста на 1-2% объема платных услуг, оказываемых населению, можно ожидать в прогнозном периоде по мере стабилизации экономической ситуации.
Малое и среднее предпринимательство

Социально-экономическая ситуация в районе во многом зависит от деятельности предприятий малого и среднего бизнеса. По сведениям Приморскстата число малых, микро- и средних предприятий Кавалеровского муниципального района составляло в 2015 году  219 единиц, в 2016 году – 237 ед. В настоящее время информация о числе субъектов предпринимательства формируется на основании сведений из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, ведение которого осуществляется Федеральной налоговой службой. В 2017 году в Едином реестре числится 182 микро- и малых предприятия.  Снижение числа субъектов на 55 единиц объясняется уточнением данных о категории организации присвоенных и упорядочением сведений о субъектах МиСП при включении (исключении) их Единый реестр.  Доля малых предприятий в общем количестве хозяйствующих субъектов на 01.06.2017 г. составляет 52%.

Структура малых и микропредприятий по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной. Торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов  являются наиболее предпочтительными видами деятельности для бизнеса. Удельный вес субъектов, представляющих данные  виды деятельности, в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства района составляет 31,9%. 

По оценочным данным на малых и средних предприятиях занято порядка 1,29 тыс. чел. С учетом индивидуальных предпринимателей и лиц, работающих у них по найму, в малом бизнесе занято более 3,2 тыс. чел. (без учета неофициальной занятости). Оборот малых, микро- и средних предприятий (без индивидуальных предпринимателей) по оценке составит в 2017 г. 1,36 млрд. руб. в действующих ценах, что ниже уровня 2016 г. на 2,2%. 
   Консервативный сценарий прогноза на 2018 год предусматривает дальнейшее снижение числа малых и средних предприятий с учетом продолжающегося их упорядочения по категориям хозяйствующих субъектов и соответствующего учета в Едином реестре, а также   возможного закрытия части недействующих субъектов. Рост оборота малых и средних предприятий в действующих ценах на 2,2% при снижении объемов производства на 2%. В целевом варианте на 2018 г. предусматривается увеличение числа субъектов на 7 ед. и рост оборота малых и средних предприятий на 5,1% при росте объемов производства на 1%. 
На 2017-2019 годы разработана и утверждена муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кавалеровском муниципальном районе», которой предусмотрено оказание финансовой поддержки малому бизнесу. На эти цели в районном бюджете на 2017 год предусмотрено 300,0 тыс. руб. 

Инвестиции

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним организациям района за 2016 год составил 32,687 млн. руб., что в сопоставимых ценах на  21,7% ниже уровня 2015 года. 
На долю инвестиций из различных уровней бюджета приходится 60% или 19,6 млн. руб. В основном это инвестиции по учреждениям образования 14,5 млн. руб.: на обеспечение учебного процесса и улучшение материально-технической базы (приобретение мебели, бытовой и оргтехники, пополнение библиотечного фонда); приобретение в рамках программы модернизации системы образования  школьного автобуса для МКОУ СОШ с.Зеркальное; установку универсальной спортивной площадки на территории МБОУ СОШ №2. В здравоохранении 2,7 млн. руб. инвестиций направлено на приобретение медицинского инструментария.       

Значительную долю – 37,9% занимают инвестиции из-за рубежа по разделу «Добыча полезных ископаемых», направленные на приобретение оборудования для монтажа второй очереди модульной обогатительной установки для вторичной переработки песков и шламов. 
Планируемый на 2017 год объем инвестиций по крупным и средним организациям за счет всех источников финансирования– 43,3 млн. руб. Рост предусматривается с учетом планов ООО ГК «Хрустальная» увеличить объем инвестиций, направляемых на приобретение оборудования для модульной обогатительной фабрики. 

Основные направления использования бюджетных инвестиций – на приобретение школьного автобуса для МБОУ СОШ №1 пгт.Кавалерово, организацию учебного процесса по муниципальным программам  развития дошкольного и модернизации общего образования (приобретение учебников, пособий, методических материалов и др.), в здравоохранении – на приобретение медицинского оборудования и инструментария. 
Анализ состояния инвестиционной активности в Кавалеровском муниципального районе показывает, что внешние и внутренние инвестиции вкладываются, как правило, стихийно, без учёта перспективы развития той или иной отрасли экономики и сроков окупаемости.

В результате экономическая эффективность  инвестиций остается крайне низкой. Число рабочих мест, доля налоговых поступлений в местный бюджет реального сектора экономики практически не увеличиваются.
В целях создания условий для повышения инвестиционной деятельности муниципального района и выработки комплексных мер, направленных на повышение инвестиционной активности, разработана муниципальная программа «Развитие инвестиционной деятельности и повышение инвестиционной активности на территории Кавалеровского муниципального района на период 2017-2021 годы».
БЮДЖЕТ
         Разработка бюджета Кавалеровского  муниципального  района осуществлялась  на основе прогноза социально-экономического развития Кавалеровского  муниципального района,  программного принципа бюджета, с учетом эффективности   и  результативности использования средств.

Формирование бюджета на 2017 год осуществлялось исходя из необходимости реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и основных направлений бюджетной и налоговой политики в Кавалеровском муниципальном районе на 2016 год,  в рамках  реализации  муниципальных  программ.

Одним из основных источников доходной части местных бюджетов являются налог на доходы физических  лиц, единый налог на  вмененный доход и налоги  от  использования муниципального  имущества. С 2016 года Кавалеровским муниципальным районом решением Думы Кавалеровского  муниципального района выбран вариант предоставления финансовой  помощи из  краевого бюджета  до 2018 года (включительно) -  дополнительный норматив  отчисления по НДФЛ. Законом Приморского края о краевом  бюджете на  2017 год норматив отчислений утвержден  в  размере 49,2919 процентов, также утверждена дотация на  выравнивание бюджетной обеспеченности  в  размере 49,7 млн. рублей.  

          С  учетом влияний кризисных явлений на экономику общий  объем поступлений налоговых  и  неналоговых  доходов  в 2017-2020 годах  существенно  не  изменится, доходы планируются с незначительным ростом, не превышающем 1%, инвестиционной деятельности  в Кавалеровском  районе  не  ожидается. Безвозмездные  поступления предусмотрены  на  уровне 2017 года с  учетом передачи исполнения отдельных  государственных  полномочий на местный  уровень.  

          Расходы  бюджета   сформированы  в  рамках  муниципальных  программ, с учетом  реализации Указов Президента Российской Федерации от мая 2012 года,    роста  тарифов  на работы, товары  и  услуги. Расходы  на  капитальные  вложения из бюджета КМР в 2018-2020 годах не  планируются.
Дефицит  бюджета в 2018-2020 годах предусмотрен  в размере  3 % от  объема налоговых  и  неналоговых  доходов, что  не превышает рамки ограничений, установленных  Бюджетным  кодексом РФ, источниками  финансирования дефицита  планируется  изменение прочих остатков средств местного бюджета.  Муниципального долга у  муниципальных  образований Кавалеровского  муниципального района  не планируется.  
В целях обеспечения достижения задач, поставленных Президентом Российской Федерации, предусмотренный объем расходов бюджета представлен в таблице:

	Объем расходов бюджета субъекта Российской Федерации
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019
	2020

	Всего на реализацию указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г.
№ 596-606, тыс. рублей
	
	
	
	
	
	

	Объем расходов по Указу № 597
«О мерах по реализации государственной социальной политики», тыс. рублей
	143634,5
	143279,7
	145777,2
	147767,0
	147767,0
	148063,8

	Объем расходов по Указу № 599
«О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», тыс. рублей
	1000,0
	
	-
	-
	-
	-


Труд и занятость

Численность занятых в экономике Кавалеровского района по оценке в 2016 году составляла 10,6 тыс. чел., 3,756 тыс. чел. из них – работающие в крупных и средних организациях (с учетом территориальных подразделений краевых организаций), 0,891 тыс.чел. – индивидуальные предприниматели. На предприятиях частной формы собственности, у индивидуальных предпринимателей и в домашних хозяйствах занято около 67% граждан, 31% - на предприятиях и в организациях государственной и муниципальной форм собственности. В 2017 г. численность занятого населения предположительно не изменится, однако, учитывая демографические и миграционные процессы, а также сложную экономическую ситуацию, по консервативному варианту прогноза на 2018 год возможно снижение 

численности занятых в экономике до 10,5 тыс. человек. Необходимо отметить, что  численность занятых граждан не снижается такими же темпами как среднегодовая численность населения ввиду привлечения к труду граждан пенсионного возраста. 
 Распределение численности занятых в экономике по формам собственности значительно не изменится.
Уровень официально зарегистрированной безработицы составил на 1 января 2017 года 3,4% (01.01.2016г. – 3,6%), предположительно, на конец 2017 г. уровень безработицы не увеличится. При условии стабилизации экономической ситуации и проведения Центром занятости населения работы по профессиональному обучению безработных граждан, задействованию граждан  на общественные работы, заполнению имеющихся вакантных рабочих мест, оказанию помощи в создании собственного дела, трудоустройству граждан  за пределами района предполагается постепенное снижение в 2018 году уровня официальной безработицы  до 3,2% и далее – до 3,0%. 
В 2016 году среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций (с учетом территориальных подразделений краевых организаций) района составила 30319,8 рубля, превысив уровень 2015 года лишь на 4,7%. С учетом уровня официальной инфляции, составившей в 2016 году 5,4%, реальная заработная плата работников крупных средних и некоммерческих организаций снизилась на 0,7% от  уровня предыдущего года. По экспертным оценкам в 2017 году возможен рост заработной платы в отдельных отраслях экономики до 7%, однако это будет не сплошная индексация, а повышение заработной платы отдельным наиболее эффективным  сотрудникам. Предполагается также повышение в 2017 заработной платы работникам бюджетной сферы. Однако, учитывая продолжающийся спад в экономике района,  по оценке, номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников крупных и средних и некоммерческих организаций  района вырастет не более чем на 4% и составит 31532,0 руб. В этом случае, реальная среднемесячная начисленная заработная плата работников останется на уровне 2016 года. 
В прогнозируемом периоде темп роста заработной платы предусмотрен в пределах 6,8-7% в 2018 году и  5,3-6,6% в 2019-2020 гг.

Глава Кавалеровского муниципального
района - глава администрации Кавалеровского

муниципального района                                                                                              С.Р.Гавриков
