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«О работе прокуратуры района по участию в правотворческой деятельности органов местного самоуправления»
Прокуратурой Кавалеровского района на системной основе осуществляется надзор за законностью нормативных правовых актов органов местного самоуправления и их проектов.

В первом полугодии 2020 года изучено свыше 70 проектов нормативных правовых актов, по которым дано 3 отрицательных заключения. В органы местного самоуправления направлено свыше 20 информаций, предложений о необходимости приведения в соответствии с изменениями федерального законодательства нормативных правовых актов.

В рамках правотворческой инициативы подготовлено 2 проекта нормативных правовых актов, которые приняты органами местно самоуправления.

Так, например, в июне 2020 года прокуратурой района в муниципальный комитет Кавалеровского городского поселения направлен проект муниципального нормативного правового акта - Решение муниципального комитета Кавалеровского городского поселения «О Порядке  принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности».

Нормотворческая инициатива прокуратуры района рассмотрена и удовлетворена, 22.06.2020 принят соответствующий нормативный правовой акт.
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