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В прокуратуре Кавалеровского района состоялось заседание межведомственной рабочей группы по вопросам соблюдения трудового законодательства.
Под председательством прокурора Кавалеровского района Каплиева П. А. проведено заседание межведомственной рабочей группы по вопросам соблюдения трудового законодательства, в котором приняли участие представители налогового органа, центра занятости, администрации Кавалеровского муниципального района, отдела судебных приставов и др.

Надзор за соблюдением трудовых прав граждан, в том числе трудовых прав на оплату труда является одним из приоритетных направлений надзорной деятельности прокуратуры Кавалеровского района.

В ходе состоявшегося заседания участникам доведены результаты надзорной деятельности прокуратуры района за истекший период 2019 года (за десять месяцев 2019 года прокуратурой района выявлено свыше 150 нарушений трудового законодательства, с целью устранения которых принято свыше 140 мер прокурорского реагирования).
Обсуждены вопросы состояния законности в указанной сфере на поднадзорной территории Кавалеровского муниципального района, в том числе вопросы выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, образования и здравоохранения, в муниципальных предприятиях, а также организациях, учредителями которых является администрация Кавалеровского муниципального района. 
Также проанализированы результаты межведомственного взаимодействия и обмена информацией направленные на выявление фактов несвоевременной выплаты заработной платы и нарушений трудовых прав граждан.

По итогам заседания участники группы ориентированы на активизацию контрольно-надзорной деятельности, межведомственное взаимодействие, организацию системного мониторинга за соблюдением трудовых прав граждан на территории района.
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