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Прокуратура Кавалеровского района информирует об ответственности за нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения.

На основании п. 22.9 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090, перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

За перевозку детей на переднем сиденье, без специального кресла или без использования ремня безопасности действующим законодательством предусмотрен штраф.

Так, ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ установлена ответственность за нарушение требований к перевозке детей, указанным выше пунктом Правил дорожного движения Российской Федерации.

Санкция ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа: - на водителя в размере 3 тыс. руб.;- на должностных лиц - 25 тыс. руб.;- на юридические лица - 100 тыс. руб.
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