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Уважаемые жители Кавалеровского района, руководители предприятий!
В связи с внесением изменений в статью 9 и 10 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности», Прокуратура Кавалеровского района информирует:
Федеральным законом от 15.10.2020 № 337-ФЗ внесены изменения  в статью 9 и 10 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».

Федеральным законом предусматривается наделение федерального органа государственной регистрации полномочиями по установлению порядка ведения перечня общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых вступило в законную силу решение суда о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности», а также порядка ведения перечня общественных и религиозных объединений, деятельность которых приостановлена в связи с осуществлением ими экстремистской деятельности.
Статья 9 Федерального закона № 114-ФЗ  дополнена частью 7 устанавливающей, что порядок ведения перечня общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых вступило в законную силу решения суда о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, устанавливается федеральным органом государственной регистрации. 

Статья 10 Федерального закона № 114-ФЗ  дополнена частями 7 и 8 устанавливающими, что копия решения о приостановлении деятельности общественного или религиозного объединения, копия вступившего в законную силу решения суда об удовлетворении  жалобы общественного или религиозного объединения на решение о приостановлении его деятельности и копия вступившего в законную силу решения суда о ликвидации или запрете деятельности общественного или религиозного объединения по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, направляется соответствующим должностным лицом или органом в федеральный орган государственной регистрации в трехдневный срок со дня принятия либо вступления в законную силу соответствующего решения.

Порядок ведения перечня общественных и религиозных объединений, деятельность которых приостановлена в связи с осуществлением ими экстремистской деятельности, устанавливается федеральным органом государственной регистрации.
Изменения вступают в силу по истечения ста восьмидесяти дней после его официального опубликования.
Прокурор Кавалеровского района
П.А. Каплиевым
