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«Внесены изменения в Федеральный закон «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» в части совершенствования процедуры взыскания незначительных сумм задолженности по страховым взносам».
Федеральным законом от 01.03.2020 № 43-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Внесенными изменениями изменяется в сторону увеличения размера  общей задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, пеням и штрафам, подлежащей взысканию территориальным органом ФСС России за счет денежных средств или за счет имущества должника, в том числе в судебном порядке, с 500 руб. до 3 тыс. руб.

Изменения внесены в ст. ст. 26.6-26.8 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний

 HYPERLINK "http://base.garant.ru/12112505/3e693c9e90390375ac15b46dede53345/" ».
Начало действия документа - 01.04.2020.
Прокурор района

советник юстиции                                                                              П.А. Каплиев
