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Прокуратура Кавалеровского района информирует об ответственности за неисполнение работодателем обязанности по предоставлению сведений о наличии задолженности по заработной плате органы статистического учета.

В соответствии с требованиями Постановления Правительства РоссийскойФедерации от 18.08.2008 № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных субъектам официального статистического учета» и Приказа Росстата от 15.07.2019 № 404 при наличии просроченной задолженности по заработной плате юридические лица обязаны предоставлять сведения о ней в территориальные органы Росстата по месту своего нахождения в соответствии с утвержденной приказом формой.

Форма федерального статистического наблюдения № 3-Ф «Сведения о просроченной задолженности по заработной плате» заполняется по состоянию на 1 число каждого месяца и предоставляется на следующий день после отчетной даты.

Непредоставление статистических данных о просроченной задолженности по заработной плате, несвоевременное предоставление либо предоставление недостоверных данных образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 13.19 КоАП РФ.

Санкция указанной статьи предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.

Учитывая изложенное, прокуратура Кавалеровского района обращает внимание организаций-работодателей на недопустимость нарушения трудовых прав граждан и законодательства о статистическом учете.

