Граждан и юридических лиц просят уведомить о наличии у них прав на земельные участки

Вниманию граждан и юридических лиц – собственников, землевладельцев, землепользователей, арендаторов земельных участков, находящихся на территории Кавалеровского муниципального района

Во исполнение п.8 статьи 19 Федерального закона от 01 мая 2016 года №119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», администрация Кавалеровского муниципального района сообщает о необходимости направления гражданами, юридическими лицами до 1 сентября 2016 года уведомлений о наличии у них прав на земельные участки и (или) на расположенные на таких земельных участках объекты недвижимости в случае, если сведения о правах на земельные участки не внесены в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Собственники, землевладельцы, землепользователи, арендаторы земельных участков, собственники иных объектов недвижимого имущества, лица, которым такие объекты недвижимого имущества принадлежат на иных правах и права которых на земельные участки и расположенные на них объекты недвижимого имущества не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, до 1 сентября 2016 года направляют уведомления в орган местного самоуправления, на территории которого расположены такие земельные участки и (или) иные объекты недвижимости, о наличии у них прав на земельные участки и (или) иные объекты недвижимости с приложением копий документов, подтверждающих эти права. В таких уведомлениях указывается способ связи с заявителями, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. 

Документами, подтверждающими наличие прав на земельные участки и (или) объекты недвижимости могут являться:

- решение органа местного самоуправления о предоставлении земельного участка (объекта недвижимости);

- свидетельство о праве собственности, постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного наследуемого владения;

- разрешение на строительство объекта;

- разрешение на ввод в эксплуатацию;

- договор купли-продажи, дарения объекта недвижимости;

- решение судебных органов о признании прав на объекты недвижимости;

- иные документы.

В случае поступления в орган местного самоуправления, уведомлений с приложением копий документов, подтверждающих права на земельные участки и (или) расположенные на них объекты недвижимости, данный орган обеспечивает до 1 октября 2016 года размещение сведений о таких земельных участках в информационной системе.

В случае, если лицами, направившими уведомления, представлены документы, которые не являются документами, устанавливающими или удостоверяющими их права на земельные участки и (или) расположенные на земельных участках объекты недвижимого имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации, орган местного самоуправления в течение десяти дней со дня поступления таких уведомлений направляет данным лицам информацию об этом и обеспечивает до 1 октября 2016 года размещение сведений о таких земельных участках в информационной системе. При этом сведения о таких земельных участках исключаются из информационной системы по истечении шести месяцев со дня их внесения в информационную систему. В течение указанного срока земельный участок, сведения о котором внесены в информационную систему, не может быть предоставлен гражданам в безвозмездное пользование в соответствии с настоящим Федеральным законом.

На основании вышеизложенного, просим всех граждан и юридических лиц, которые являются собственниками, землевладельцами, землепользователями, арендаторами земельных участков, собственниками иных объектов недвижимого имущества, лицами, которым такие объекты недвижимого имущества принадлежат на иных правах и права которых на земельные участки и расположенные на них объекты недвижимого имущества не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, до 1 сентября 2016 года обратиться с соответствующим уведомлением с приложением необходимых документов.
Уведомления и документы предоставляются лично или посредством почтовой связи в администрацию Кавалеровского муниципального района по адресу: пгт. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104 режим работы: по рабочим дням с 08-00 ч. до 17-00 ч., перерыв на обед с 12-00 ч. до 13-00 ч.,  телефон для справок 9-17-99.
