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Положение
об оперативном штабе ликвидации чрезвычайных ситуаций 

Кавалеровского муниципального района

1.  Общие положения
1.1. Оперативный штаб ликвидации чрезвычайной ситуации (ОШ ЛЧС) Кавалеровского муниципального района – временный орган управления на период ликвидации чрезвычайной ситуации локального, муниципального и межмуниципального характера и ее последствий на территории Кавалеровского района. При ОШ ЛЧС могут развертываться оперативные группы федеральных министерств и служб РФ, региональных сил, привлекаемых к ликвидации ЧС.

1.2. ОШ ЛЧС непосредственно подчиняется руководителю ликвидации ЧС, назначаемому в порядке, установленным законодательством РФ и нормативными правовыми актами субъектов РФ и органов местного самоуправления.

1.3. В своей деятельности ОШ ЛЧС руководствуется положениями Конституции Российской  Федерации, Федерального конституционного закона от 7 марта 2005г. № 3-ФКЗ  «О чрезвычайном положении», Федеральных законов от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 22 августа 1995 г. № 151-ФЗ «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей», от 6 октября 1999 г. № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлений Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», от 21 мая 2007 г. № 304 «О классификации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Руководства по действиям органов  управления и сил  РСЧС при  угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций, Наставления по организации экстренного реагирования и ведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации чрезвычайных ситуаций.

1.4. Организация и технология ведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при ликвидации чрезвычайных ситуаций осуществляется с учетом положений и требований соответствующих нормативных правовых актов.

1.5. Состав ОШ ЛЧС объявляется постановлением главы Кавалеровского муниципального района в соответствии с согласованными планами взаимодействия (соглашениями) с органами военного командования, ОВД, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, уполномоченными организациями, а также другими структурами.
1.6. Предусматривать, в зависимости от складывающейся обстановки, развёртывание ОШ ЛЧС непосредственно в зоне ЧС на стационарных или мобильных пунктах управления.

Во всех случаях в зону ЧС высылать оперативные группы (ОГ).

С целью сокращения времени оперативного реагирования задачи ОГ возложить на  начальника отдела общественной безопасности администрации с готовностью к реагированию до 10 минут.

Время сбора личного состава оперативного штаба установить в рабочее время до 40 минут, в нерабочее время – до 1 часа 30 минут. Местом сбора определить кабинет заместителя главы администрации. 

1.7. Время готовности оперативного штаба к работе установить:

при развёртывании в пункте постоянной дислокации – 1 час в рабочее и 2 часа в нерабочее время с момента принятия решения на его развёртывание ;

при развёртывании в зоне ЧС – не более 1 часа с момента прибытия в зону.

2. Основные задачи ОШ ЛЧС

2.1. Основными задачами оперативного штаба являются:

оценка масштабов ЧС и прогнозирование развития обстановки;

своевременная подготовка и представление руководству предложений по вопросам локализации и ликвидации ЧС, применения сил и средств, использования финансовых и материальных резервов, доставки помощи пострадавшему населению, включая гуманитарную;

планирование и организация работ по ликвидации ЧС;

подготовка и представление необходимой информации, докладов, сводок и донесений руководителю ликвидации ЧС и главе Кавалеровского муниципального района;

организация подготовки и обеспечение ведения АСДНР при ликвидации ЧС;

контроль за выполнением поставленных задач;

принятие мер по поддержанию готовности к действиям сил и средств, участвующих в ликвидации ЧС и их всестороннему обеспечению;

координация действий районной подсистемы РСЧС с подсистемами организаций и предприятий района их звеньев на территориях подвергшихся ЧС;

организация взаимодействия с аварийными, аварийно-спасательными формированиями и службами жизнеобеспечения районной подсистемы (звеньев) РСЧС и объектов, главами поселений, органами военного командования, ОВД, привлекаемыми к ликвидации ЧС, уполномоченными организациями и другими органами. 

3. Функции ОШ ЛЧС

3.1. ОШ ЛЧС в соответствии с возложенными на него задачами выполняет следующие основные функции:

поддерживает устойчивую связь с вышестоящими и подчиненными органами управления, в том числе с оперативными группами, развернутыми в зоне ЧС, органами военного командования, ОВД, администрациями поселений и соседями;

 осуществляет непрерывный сбор, анализ и оценку обстановки, своевременно докладывает руководителю АСДНР расчеты, выводы и предложения; 

определяет (уточняет) масштабы ЧС (количество пострадавших, границы зоны ЧС, предварительный материальный ущерб), потребность в силах и средствах для принятия экстренных мер по эвакуации и жизнеобеспечению населения и проведения АСДНР в зоне ЧС, прогнозирует развитие обстановки и готовит предложения в решение для руководителя ликвидацией ЧС;

оценивает объём и характер предстоящих АСДНР, ведёт учет их выполнения;

разделяет зону ЧС на районы, участки и сектора, определяет первоочередные мероприятия и объекты ведения работ, расстановку сил и средств;

своевременно оформляет решение руководителя ликвидации ЧС и планирует действия сил, доводит задачи до органов управления и сил РСЧС в зоне ЧС,  ведёт рабочие карты и отчётные документы (донесения, сводки);

вносит уточнение в разработанные планы и своевременно доводит задачи до подчиненных, взаимодействующих органов управления, контролирует правильность их выполнения;

постоянно информирует об обстановке, принимаемых мерах главу Кавалеровского муниципального района, взаимодействующие и соседние органы управления;

своевременно докладывает главе Кавалеровского муниципального района и в вышестоящий орган управления о принятых решениях, поставленных подчиненным задачах и их выполнении;

обеспечивает повседневную деятельность руководителя ликвидацией ЧС по организации и руководству проводимыми работами, готовит необходимые данные и расчеты для уточнения им решения или принятия нового;

обеспечивает поддержание непрерывного взаимодействия между органами управления, силами РСЧС, а также с взаимодействующими и соседними органами управления;

ведёт учет пострадавших, сил и средств в зоне ЧС, принимает меры по созданию (восстановлению) резерва сил и средств;

организует пропускной режим, патрулирование и охрану объектов, учет и захоронение погибших, регистрацию эвакуируемого (временно отселяемого) населения, организацию учета, сбора и хранения материальных ценностей, а также доведение до населения информации об обстановке, режимах поведения и принятых решениях;

организует оказание медицинской и другой помощи пострадавшим, соблюдение установленных режимов поведения; ведение радиационной разведки, дозиметрического контроля облучения людей и заражения объектов; защиту водоисточников, продовольствия, пищевого сырья и сельскохозяйственных животных;

организует соблюдение требований безопасности при проведении АСДНР;

организует охрану общественного порядка в районе ЧС;

организует ограничение доступа людей на загрязненную территорию; дезактивацию территории, дорог, сооружений, техники; санитарную обработку людей; сбор, вывоз и захоронение радиоактивных отходов и зараженных предметов.

осуществляет взаимодействие со средствами массовой информации;

контролирует выполнение поставленных задач и организует оказание необходимой помощи органам управления и силам РСЧС, осуществляет устойчивое управление ими в ходе АСДНР;

принимает меры для повышения устойчивости и непрерывности управления.
4. Полномочия ОШ ЛЧС

4.1. ОШ  ЛЧС в соответствии с возложенными на него задачами и в пределах компетенции:

осуществляет подготовку для главы Кавалеровского муниципального района - председателя КЧС и ОПБ, Главного управления МЧС России по Приморскому краю справок, докладов, донесений, предложений и других сведений о ликвидации ЧС;

имеет согласованный доступ ко всем информационным ресурсам Главного управления МЧС России по Приморскому краю в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.03.1997  № 334 «О порядке сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также совместными соглашениями, положениями и инструкциями; 

определяет (уточняет) границы зоны ЧС;

руководит действиями личного состава нештатных аварийно спасательных формирований, непосредственно подчиненных главе администрации, а также участвующих в проведении АСДНР;

поддерживает непрерывное взаимодействие с главой Кавалеровского муниципального района - председателем КЧС и ОПБ , органами военного командования, ОВД, главами поселений района, учреждениями связи, транспорта, энергетики по линии оперативных групп (представителей) и оперативных штабов всех уровней, задействованных в ликвидации ЧС;

контролирует и координирует действия всех сил и средств, задействованных в проведении первоочередных мероприятий по защите (эвакуация, укрытие, обеспечение СИЗ) и жизнеобеспечению (водой, пищей, теплом, электричеством, медикаментами, одеждой) пострадавшего населения, аварийно-спасательных и других неотложных работ (противопожарных, поисково-спасательных, аварийно-восстановительных, инженерных, РХБЗ (К)) и других мероприятий по  ликвидации ЧС; 

участвует в оценке масштабов ущерба;

проводит информирование населения о причинах возникновения и ходе ликвидации ЧС.

5. Порядок развёртывания ОШ ЛЧС

5.1. В зависимости от складывающейся обстановки предусматривается развёртывание оперативного штаба по двум вариантам:

а) в здании администрации Кавалеровского муниципального района;

б) в зоне ЧС в населенном пункте (объекте), на территории которого произошла ЧС.

Во всех случаях в зону ЧС высылаются оперативные группы. 

5.2. Развертывание ОШ ЛЧС осуществляется в соответствии с планами действий (взаимодействия) по предупреждению и ликвидации ЧС, а также по решению главы Кавалеровского муниципального района – председателя КЧС и ОПБ, организации на территории которых возникла угроза ЧС.

5.3. Оповещение и сбор личного состава ОШ ЛЧС осуществляется согласно утвержденной схеме оповещения с использованием громкоговорящей связи, автоматизированной системы оповещения, проводных и сотовых телефонов.

5.4. Время сбора личного состава ОШ ЛЧС устанавливается в рабочее время до 40 минут, в нерабочее время –  1 часа 30 минут . Место сбора – кабинет заместителя главы администрации.

5.5. Время готовности к работе определяется:

а) групп управления:

при развёртывании в администрации муниципального района – 1 час в рабочее и 2 часа в нерабочее время с момента возникновения ЧС (принятия решения на развёртывание оперативного штаба);

при развёртывании в зоне ЧС – не более 1 часа с момента прибытия в зону;

б) групп обеспечения – не более 4 часов с момента получения распоряжения  на развёртывание оперативного штаба.

5.6. ОШ ЛЧС обеспечивается необходимым для управления оборудованием и обозначается соответствующим образом.

Руководитель ликвидацией ЧС и лица, входящие в состав оперативного штаба, должны иметь соответствующие опознавательные знаки.

Выполнение задач оперативным штабом осуществляется круглосуточно в две (три) смены, в зависимости от наличия подготовленного оперативного состава.

6. Организация деятельности ОШ ЛЧС

В состав оперативного штаба входят:

руководство – начальник оперативного штаба и его заместители;

центр координации и обеспечения;

узел связи;

оперативные группы непосредственно подчинённые руководителю ликвидации ЧС и в порядке оперативного подчинения оперативные группы (представители) органов военного командования, ОВД, глав поселений и уполномоченных организаций.

6.1.  Руководство

6.1.1. Начальником ОШ ЛЧС назначается  заместитель главы администрации Кавалеровского муниципального района. 
Начальник ОШ ЛЧС в течение всего периода ликвидации ЧС, как правило, постоянно находится в месте расположения штаба.

Решением Руководителя ликвидации ЧС начальнику ОШ ЛЧС назначаются заместители - по оперативным вопросам и по АСДНР, а также помощники - по морально-психологическому и по материально-техническому обеспечению.
В зависимости от вида и масштабов ЧС могут назначаться и другие помощники (заместители), а также от органов военного командования, ОВД, , межрегиональных учреждений связи, транспорта и энергетики, которые наделяются соответствующими полномочиями по своим направлениям деятельности в соответствии с ведомственными нормативными правовыми актами и документами. 

6.1.2. Начальник ОШ ЛЧС отвечает за:

своевременное развёртывание оперативного штаба в указанном месте и организацию его бесперебойной работы в соответствии с утверждённой структурой и задачами;

организацию устойчивого и непрерывного управления силами и средствами, задействованными в ликвидации ЧС, взаимодействия между ними и всестороннего обеспечения их действий;

организацию охраны оперативного штаба и режимных мероприятий;

подготовку оперативного состава и обеспечение его работы.

6.1.3. Начальник ОШ ЛЧС обязан:

обеспечить выполнение задач, возложенных на оперативный штаб ликвидации ЧС;

осуществлять подготовку предложений в решение Руководителя на ликвидацию ЧС на основе оценки обстановки в зоне ЧС, докладов участников ликвидации ЧС, информации оперативных дежурных (диспетчерских) служб и других сведений, определять потребность в силах и средствах, а также объём, структуру и порядок использования (применения) резерва;

организовать доведение распоряжений руководителя ликвидацией ЧС до соответствующих участников ликвидации ЧС, обеспечивать регистрацию и контроль  исполнения этих распоряжений, ведение организационных и отчётных документов оперативного штаба, уточнение решения Руководителя ликвидации ЧС на каждые сутки;

осуществлять эшелонирование (распределение) и расстановку сил и средств в соответствии с принятым решением;

докладывать Руководителю ликвидацией ЧС и организовать представление в Главное управление МЧС России, председателю КЧС и ОПБ края установленным порядком оперативной информации об обстановке в зоне ЧС, информирование взаимодействующих структур и СМИ;

организовать всестороннее обеспечение деятельности оперативного штаба, проведения АСДНР, мероприятий защиты и жизнеобеспечения населения в зоне ЧС, соответствующих режимных мероприятий (оцепление зоны ЧС, пропускной режим, сопровождение колонн с техникой и людьми, охрану оперативного штаба и объектов жизнеобеспечения, защиту информации), мероприятий безопасности поисково-спасательных и аварийно-восстановительных работ. 

6.1.4.  Начальник ОШ ЛЧС имеет право:

отдавать в пределах своей компетенции обязательные для исполнения распоряжения участникам ликвидации ЧС, должностным лицам служб жизнеобеспечения, а также оперативных групп;

отдавать в случаях, не терпящих отлагательства, распоряжения участникам ликвидации ЧС от лица Руководителя ликвидацией ЧС с последующим обязательным докладом о них Руководителю ликвидацией ЧС;

требовать от участников ликвидации ЧС и должностных лиц служб жизнеобеспечения, оперативных групп,  прибывших в зону ликвидации ЧС, исполнения их обязанностей, а также указаний Руководителя ликвидацией ЧС и собственных распоряжений;

отменять или приостанавливать исполнение ранее отданных распоряжений при возникновении явной угрозы для жизни и здоровья людей, в том числе участников ликвидации ЧС (изменений обстановки в зоне ЧС, требующих принятия безотлагательных решений).

6.1.5. Заместителем начальника ОШ по оперативным вопросам назначается заместитель начальника отдела общественной безопасности по ГОЧС администрации. Он наделяется частью полномочий начальника ОШ ЛЧС в части организации работы оперативных групп, групп управления и узла связи, подготовки и оформления решений Руководителя ликвидации ЧС, планирования, координации и контроля действий сил РСЧС, организации взаимодействия и информирования.

6.1.6. Заместителем начальника ОШ по АСДНР назначается начальник отдела общественной безопасности администрации, он является старшим в центре обеспечения, непосредственно подчиняется начальнику ОШ ЛЧС и наделяется частью полномочий начальника оперативного штаба в части эшелонирования (распределения) и расстановки сил и средств для ведения АСДНР и организации взаимодействия между ними, обеспечения режимных мероприятий в зоне ЧС, мероприятий безопасности поисково-спасательных и аварийно-восстановительных работ. 

Заместитель начальника ОШ ЛЧС по АСДНР контролирует выполнение поставленных руководителем ликвидации ЧС задач начальниками рабочих участков (секторов), которым подчинены участники ликвидации ЧС, включенные в состав сил, относящихся к указанному рабочему участку.

6.1.7. Заместитель начальника ОШ ЛЧС по АСДНР обязан:

организовать своевременное развёртывание и подготовку к работе центра обеспечения и непосредственно руководить группами АСДНР;

координировать работу остальных групп в центре обеспечения через соответствующих заместителей начальника ОШ ЛЧС;

организовывать разведку зоны ЧС, сообщать о ее результатах начальнику оперативного штаба и в ЦУКС;

обеспечивать спасание людей и имущества в зоне ЧС и выполнение иных решений руководителя ликвидацией ЧС, в том числе по ограничению прав должностных лиц и граждан на территории рабочих участков;

организовать расстановку сил и средств на рабочих участках в соответствии с планом ликвидации ЧС;

обеспечивать бесперебойную подачу средств, необходимых для ликвидации ЧС, на рабочие позиции;

организовывать оперативную связь на рабочих участках;

запрашивать, при необходимости, дополнительные силы и средства для решения поставленных задач;

обеспечивать выполнение требований безопасности и правил охраны труда, доводить до участников ликвидации ЧС информацию о возникновении угрозы для их жизни и здоровья;

докладывать начальнику ОШ ЛЧС о выполнении поставленных задач, причине возникновения ЧС и лицах, причастных к его возникновению, принимать меры к сохранению обнаруженных на рабочем участке возможных вещественных доказательств, имеющих отношение к ЧС.

6.1.8. Заместитель начальника ОШ ЛЧС по АСДНР имеет право:

определять порядок работы групп в центре обеспечения и отдавать указания по взаимодействию между ними;

определять методы и способы ведения АСДНР на участках;

устанавливать порядок взаимодействия между начальниками участков; 

отдавать в пределах своей компетенции обязательные для исполнения распоряжения участникам ликвидации ЧС на участках;

отменять или приостанавливать исполнение ранее отданных распоряжений при возникновении явной угрозы для жизни и здоровья людей, в том числе участников ликвидации ЧС (обрушение конструкций, взрыв и другие изменения обстановки в зоне ликвидации ЧС, требующие принятия безотлагательных решений);

готовить для руководителя ликвидацией ЧС предложения по организации АСДНР на основе данных, полученных в ходе разведки;

получать необходимую для организации ликвидации ЧС информацию от руководителя ликвидацией ЧС, оперативного штаба, администраций поселений, организаций,  предприятий и служб жизнеобеспечения;

определять порядок смены привлеченных к ликвидации ЧС сил и средств.

6.1.9. Помощник начальника ОШ ЛЧС по материально-техническому обеспечению наделяется частью полномочий по организации всестороннего обеспечения деятельности оперативного штаба и АСДНР, мероприятий защиты и жизнеобеспечения населения в зоне ЧС. Организует свою работу в центре обеспечения через организационно-плановую группу.

В распоряжение помощника начальника ОШ ЛЧС по материально-техническому обеспечению поступают силы и средства участников ликвидации ЧС, не выведенные на рабочие позиции, в том числе основные, специальные и вспомогательные автомобили, другие мобильные технические средства, а также резерв специальных веществ и оборудования. При значительных масштабах ЧС ему могут дополнительно назначаться в подчинение начальники служб по видам тылового обеспечения. 

6.1.10. Помощник начальника ОШ ЛЧС по материально-техническому обеспечению обязан:

руководить работой тыловых групп обеспечения ликвидации ЧС - материально-технического, автодорожного, медицинского, гуманитарной помощи и организационно-плановой;

организовать разведку в зоне ЧС в целях поиска возможных мест снабжения средствами, необходимыми для ликвидации ЧС;

создавать резерв сил и средств, требуемый для ликвидации ЧС;

обеспечивать бесперебойную подачу специальных веществ и материалов, при необходимости организовывать их доставку в зону ликвидации ЧС;

принимать меры к обеспечению личного состава рабочей одеждой и средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения;

принимать меры к своевременному обеспечению личного состава питанием и размещению отдыхающих смен в местах отдыха;

организовывать своевременное обеспечение специальной техники горюче-смазочными и другими эксплуатационными материалами;

организовывать, при необходимости, восстановление работоспособности специальной техники и оборудования;

обеспечивать ведение соответствующей документации.

6.1.11. Помощник начальника ОШ ЛЧС по материально-техническому обеспечению имеет право:

отдавать в пределах своей компетенции обязательные для исполнения распоряжения участникам ликвидации ЧС, привлеченным к работам по материально-техническому обеспечению;

требовать от участников ликвидации ЧС и должностных лиц служб жизнеобеспечения населенного пункта, организаций, а также должностных лиц органов внутренних дел, прибывших в зону ликвидации ЧС, выполнения их обязанностей, а также указаний оперативного штаба и собственных распоряжений;

представлять руководителю ликвидацией ЧС и оперативному штабу предложения о необходимости создания резерва сил и средств для ликвидации ЧС;

отдавать по согласованию с начальником ОШ ЛЧС распоряжения о доставке в зону ликвидации ЧС необходимых материально-технических ресурсов.
6.2.  Центр координации и обеспечения
6.2.1. Центр управления и обеспечения развёртывается в одном из рабочих помещений (мест) администрации муниципального района , в котором организуется непосредственное взаимодействие и координируются действия сил по ведению АСДНР в соответствии с решением руководителя ликвидации ЧС и утверждёнными планами, осуществляется управление, всесторонним обеспечением проводимых мероприятий.

Он оснащается средствами связи и автоматизации. Порядок работы и режим на центре обеспечения устанавливается решением начальника ОШ ЛЧС.

Центр координации и обеспечения наряду с выполнением аварийно-спасательных и других неотложных работ координирует и организует:

обеспечение всем необходимым мероприятий по временному отселению из пострадавших районов населения; 

комендантскую службу в зоне ЧС и пропускной режим;  

противоэпидемические и санитарно-гигиенические мероприятия; 

размещение пострадавшего населения в палатках и приспособленных помещениях, организацию питания, обеспечение предметами первой необходимости и минимально необходимым коммунально-бытовым обслуживанием; 

учет и распределение поступающей гуманитарной помощи; 

справочно-информационную службу о месте и времени захоронения погибших, размещении пострадавших в лечебных учреждениях и местах временного проживания.

6.2.2. В составе центра координации и обеспечения развёртываются группы координации и тылового обеспечения.

К группам координации относятся группы АСДНР, группа РХБЗ (РХБК), морально-психологического обеспечения, охраны общественного порядка,  комендантская и другие (по необходимости). Ими непосредственно руководит заместитель начальника ОШ ЛЧС по АСДНР, который является старшим на центре обеспечения.

К группам тылового обеспечения относятся группы материально-технического, автодорожного, медицинского обеспечения, гуманитарной помощи, а также организационно-плановая группа центра координации и обеспечения. Ими руководит помощник начальника ОШ ЛЧС по материально-техническому обеспечению.

6.2.3. Организационно-плановая группа развёртывается в центре координации и обеспечения для сбора и обобщения данных обстановки по материально-техническому обеспечению, осуществления контроля за выполнением возложенных задач, ведения справочно-информационной и учётно-плановой работы. Группа ведёт рабочую карту помощника начальника ОШ ЛЧС по материально-техническому обеспечению. 

6.2.4. Группа аварийно-спасательных и других неотложных работ (АСДНР) создаётся для координации действий поисково-спасательных служб и отрядов, нештатных аварийно-спасательных формирований – как территориальных, так и объектовых команд, групп, звеньев, аварийно-восстановительных бригад – инженерных, механизированных, коммунально-энергетических, газоспасательных и горноспасательных, сил МО РФ.  

Группа отвечает за организацию общей и инженерной разведки, а также за инженерное обеспечение АСДНР. 

Она организует взаимодействие между начальниками поисково-спасательных формирований, начальниками рабочих секторов и участков по вопросам:

ведения разведки, ввода и смены аварийно-спасательных подразделений на объектах работ;

отыскания и спасения людей, выноса и эвакуации пострадавших;

прокладки колонных путей, наведения переправ, устройства проездов и проходов;

локализации и ликвидации аварий на энерго-, газо-, водо- и коммунальных сетях, сетях связи; 

восстановления отдельных участков энергетических и водопроводных сетей и сооружений. 

Контролирует выполнение поставленных задач и соблюдение технологии проведения аварийно-спасательных работ, правил охраны труда.

Группа готовит предложения в решение руководителя ликвидации ЧС по ведению АСДНР, на основе принятого решения планирует поисково-спасательные и аварийно-восстановительные работы, разрабатывает план инженерного обеспечения в соответствии со статьёй 166 Руководства по действиям органов управления и сил РСЧС при угрозе и возникновении ЧС, ведёт рабочую карту заместителя начальника ОШ ЛЧС по АСДНР.

6.2.5. Группа РХБЗ (РХБК) развёртывается для организации радиационной и химической защиты с целью максимального снижения потерь населения и сил РСЧС, обеспечения выполнения поставленных им задач в условиях радиационного и химического заражения.

Группа координирует действия формирований радиационной и химической защиты (разведки, контроля) объектов, учреждений СНЛК, коммунально-технических служб, газоспасательных частей и подразделений. 

Группа организует взаимодействие по вопросам:

своевременного обнаружения радиоактивного и химического заражения;

оповещения об опасности РХБЗ;

укрытия персонала и населения в защитных сооружениях или других строениях для недопущения или максимально возможного ослабления воздействия радиоактивного излучения и факторов химического поражения на личный состав сил РСЧС и население; 

обеспечения безопасности сил, проводящих аварийно-спасательные и другие неотложные работы в зонах радиоактивного и химического заражения. 

Взаимодействие с пожарными подразделениями по этим вопросам организуется группой РХБЗ через группу тушения пожаров, а медицинских подразделений – через группу медицинского обеспечения.  

Группа РХБЗ контролирует:

применение средств индивидуальной защиты; 

вывод населения из зон заражения;

ведение радиационной и химической разведки, дозиметрического контроля облучения людей и заражения объектов; 

защиту водоисточников, продовольствия, пищевого сырья и сельскохозяйственных животных; 

обозначение загрязненной территории; 

проведение работ по дезактивации территории, дорог, сооружений,  специальной обработки техники, санитарной обработки людей;

сбор, вывоз и захоронение радиоактивных отходов и предметов.

Группа готовит предложения руководству по радиационной и химической защите, установлению режима работы с учетом времени защитного действия изолирующих средств и средств индивидуальной защиты органов дыхания и зрения, а также закономерностей изменения работоспособности человека при работе в определенных условиях; разрабатывает план радиационной и химической защиты в соответствии со ст. 163 Руководства по действиям органов управления и сил РСЧС при угрозе и возникновении ЧС, ведёт рабочую карту начальника группы.

6.2.6. Группа медицинского обеспечения создаётся в целях организации своевременного оказания медицинской помощи при ЧС пострадавшим, их эвакуации, лечения, предупреждения возникновения и распространения среди личного состава, участвующего в ликвидации ЧС, и населения инфекционных заболеваний.

Группа координирует действия станций скорой медицинской помощи, муниципальных медицинских учреждений и формирований, других медицинских сил, оказавшихся в зоне ЧС, в том числе санитарно-эпидемиологических станций, ветеринарных лабораторий.
 Группа организует взаимодействие по вопросам:

организации медицинской разведки, лабораторного контроля за зараженностью радиоактивными, отравляющими веществами, бактериальными средствами  объектов внешней среды, продовольствия и воды; 

проведения санитарно-гигиенических и лечебно-профилактических мероприятий среди личного состав, участвующего в ликвидации ЧС, и населения в районе ЧС; 

выявления и изоляции заболевших, организации карантина в очагах бактериального заражения и эпидемий; 

оказания первой медицинской помощи пострадавшим и эвакуации их в лечебные учреждения. 

Группа организует снабжение сил РСЧС и населения медикаментами, медицинским и санитарно-хозяйственным имуществом; готовит предложения руководству по медицинскому обеспечению, использованию средств медицинской  защиты и профилактики, проведению карантинных мероприятий; разрабатывает план медицинского обеспечения в соответствии со ст. 195  Руководства по действиям органов управления и сил РСЧС при угрозе и возникновении ЧС, ведёт рабочую карту начальника группы.

6.2.7. Группа морально-психологического обеспечения создаётся с целью:

формирования и поддержания устойчивого морально-психологического состояния личного состава аварийно-спасательных подразделений, готовности точно и в срок выполнить поставленные задачи;

поддержания высокой готовности к действиям, дисциплины, организованности и сплоченности сил, участвующих в ликвидации ЧС, а также поддержание устойчивого морально-психологического состояния, профилактики преступлений.

Морально-психологическое обеспечение включает:

информационно-воспитательную работу;

психологическую работу;

военно-социальную и социальную работу;

культурно-досуговую работу;

Основными задачами группы являются:

изучение и обобщение социально-политической, морально-психологической остановки в зоне ЧС, оценка и прогнозирование их влияния на морально-психологическое  состояние, действия сил, участвующих в ликвидации ЧС, и на население, подготовка выводов и предложений руководству по морально-психологическому обеспечению для принятия решения;

разъяснение населению причин ЧС и необходимости сознательного выполнения каждым спасателем своего долга, для населения - указаний руководства;

обеспечение психологической устойчивости сил, участвующих в ликвидации ЧС, спасателей воли к победе, смелости, стойкости, прочных установок и настроя на безусловное выполнение поставленных задач по спасению людей, способности мужественно переносить тяготы ЧС; у населения - обеспечение психологической устойчивости, формирование воли к преодолению невзгод, смелости, стойкости, способности мужественно переносить тяготы;

формирование у спасателей государственного патриотизма, личной ответственности за спасение людей, уверенности в возможностях спасательной  техники, доверия к своим командирам и начальникам, безусловного выполнения приказов, создание в подразделениях, воинских частях, отрядах спасателей  отношений товарищества, взаимопомощи и готовности к самоотверженным действиям в ходе спасения людей; у населения -формирование государственного патриотизма, уверенности в возможностях спасательной техники, доверия к своему руководству;

создание социальных и правовых условий жизни и деятельности сил, участвующих в ликвидации ЧС, и населения в обстановке ЧС, обеспечивающих строгое соблюдение законов, прав и разрешения социальных проблем, поддержание высокой трудовой дисциплины, организованности и правопорядка;

организация и поддержание  взаимодействия с общественными и религиозными объединениями в целях создания благоприятной социально-политической обстановки в районах ликвидации ЧС, подготовки сил, участвующих в ликвидации ЧС, и населения к успешному выполнению задач по спасению людей, использования местных ресурсов;

оказание психологической помощи населению в преодолении психотравмирующего воздействия обстановки;

культурно-художественное обслуживание сил, участвующих в ликвидации ЧС, и населения, психологическая реабилитация участников ликвидации ЧС;

обеспечение работы в обстановке ЧС системы телерадиовещания, печати,  культурно-досуговых учреждений; 
снабжение сил, участвующих в ликвидации ЧС, техническими средствами морально-психологического  обеспечения, их своевременный ремонт и восстановление.

организация справочно-информационной службы о месте и времени захоронения погибших, размещении пострадавших в лечебных учреждениях и местах временного проживания.

6.2.8. Группа материального обеспечения создается с целью:

размещения пострадавшего населения в палатках и приспособленных помещениях;

организации питания пострадавшего населения и сил, участвующих в ликвидации ЧС; 

обеспечения предметами первой необходимости и минимально необходимым коммунально-бытовым обслуживанием; 

организации учета и распределения поступающей материальной помощи.

Материальное обеспечение действий сил РСЧС организуется в целях бесперебойного снабжения их материальными средствами, необходимыми для ликвидации последствий ЧС, жизнеобеспечения личного состава, пострадавшего и эвакуируемого населения.

Организаторам материального обеспечения является комиссия по предупреждению ЧС и обеспечению пожарной безопасности муниципального района. Непосредственными исполнителями - начальники соответствующих служб администрации района.

Основными задачами материального обеспечения являются организация бесперебойного снабжения органов управления и сил РСЧС инженерной и автотракторной техникой, имуществом РХЗ, средствами оповещения и связи, медицинским имуществом, горючими и смазочными материалами, продовольствием, строительными и другими материально-техническими средствами.

КЧС и ОПБ организуют материальное обеспечение самостоятельно, имеющимися у них силами, средствами, ресурсами. Недостающие материально-технические средства выделяются КЧС и ПБ вышестоящего органа управления.

6.2.9. Группа технического обеспечения создается с целью поддержания в рабочем состоянии всех видов транспорта, инженерной и другой специальной техники, используемой для ликвидации ЧС.

Основными задачами технического обеспечения являются: 

техническое обслуживание транспорта и техники, ремонт вышедших из строя средств; 

снабжение ремонтных предприятий и формирований технической службы агрегатами, запасными частями, ремонтными материалами и инструментом; 

эвакуация неисправного транспорта и техники в ремонтные предприятия или на сборные пункты аварийных машин; 

поставка агрегатов, запасных частей и материалов для техники, задействованной в зоне ЧС.

Для решения задач технического обеспечения привлекаются имеющиеся на данной территории ремонтные предприятия, станции технического обслуживания, базы и склады запасных частей и материалов, подвижные ремонтные мастерские, независимо от их ведомственной принадлежности, а также могут привлекаться аналогичные предприятия из непострадавших от ЧС субъектов РФ.

План технического обеспечения разрабатывается на карте с пояснительной запиской. На карте отражаются: 

пункты управления технической службы; 

маршруты эвакуации населения и ввода сил РСЧС; 

районы сосредоточения инженерной техники; 

места размещения ремонтно-восстановительных и эвакуационных групп, ремонтных заводов, мастерских и станций технического обслуживания и участки маршрутов, обслуживаемых ими; 

районы сборных пунктов поврежденных машин; 

базы и склады запасных частей и материалов.

6.2.10 Группа дорожного обеспечения создается с целью:

создания условий для беспрепятственного маневра силами и средствами при ликвидации ЧС;

своевременного подвоза необходимых материально-технических средств;

эвакуации пострадавшего населения.

Задачами дорожного обеспечения являются: 

поддержание в проезжем состоянии дорог и дорожных сооружений; 

строительство новых дорог, оборудование объездов, обходов, колонных путей и переправ, а также выполнение мероприятий по техническому прикрытию перевозок.

Для решения задач дорожного обеспечения привлекаются силы и средства территориальных автодорожных служб, мостостроительных и эксплуатационных организаций.

Техническое прикрытие организуется на базе имеющихся стационарных автозаправочных станций, расположенных вблизи дорог, центров и мастерских, а также создания подвижных ремонтно-восстановительных и эвакуационных групп и пунктов специальной обработки транспорта.

В случае разрушения дорожных сооружений и мостов, для их временного восстановления, используются местные строительные материалы и конструкции, а для переправы сил и средств используются плавающие транспортные средства (баржи, паромы), оборудуются переправы вброд. 

Дорожное обеспечение организуется в тесном взаимодействии с местными органами управления государственной автодорожной инспекции, на которую возлагается организация управления дорожным движением, развертывание контрольно-пропускных пунктов и постов.

6.2.11. Комендантская группа создается с целью организации и контроля комендантской службы в зоне ЧС.

Комендантская служба организуется в целях организованного и своевременного развертывания органов управления и сил РСЧС, выдвижения их в исходные районы и к местам проведения аварийно-спасательных и других экстренных работ.

Комендантская служба создается: 

в районах развертывания и сосредоточения сил РСЧС и привлекаемых сил и на маршрутах передвижения; 

в местах расположения пунктов управления и на участках проведения работ; 

в районах установления карантина (обсервации); 

на маршрутах эвакуационных перевозок населения и пострадавших, массовых перевозок грузов в интересах РСЧС.

На комендантскую службу возлагается: 

регулирование движения на маршрутах, переправах, проходах в разрушениях и на зараженной местности в интересах первоочередного пропуска сил РСЧС, осуществления эвакуационных и других перевозок; 

организация контроля за передвижением людей через установленные границы участков (очагов) заражения; 

ведение радиационного и химического наблюдения на маршрутах и в районах сосредоточения сил; 

организация информации органов управления и сил о состоянии маршрутов и местности в районе предстоящих действий.

К несению комендантской службы привлекаются подразделения и формирования службы охраны общественного порядка, привлекаемых для ликвидации ЧС.
Для организации непрерывного управления силами РСЧС при проведении спасательных и других неотложных работ в условиях массовых разрушений район ЧС разделяется на комендантские районы и участки, в которых определяются первоочередные объекты ведения работ (школы, детские сады, объекты экономики, социального и культурного назначения, жилые дома, гостиницы и другие). Определяются органы управления, которые необходимо создать на участках (районах) действия сил РСЧС.

Для обеспечения устойчивого управления дорожным движением предусматривается создание дорожно-комендантских районов, а на основных маршрутах - создание дорожно-комендантских участков с выделением им необходимых сил и средств для содержания маршрутов в проезжем состоянии.

Посты регулирования организуются на перекрестках и перед участками, опасными для движения, а контрольно-пропускные пункты организуются на переправах, при выезде из районов ЧС и в местах специальной обработки транспорта.

При отработке вопросов взаимодействия служб указываются: 

основные маршруты, используемые силами РСЧС; 

порядок пропуска транспорта, не задействованного для обеспечения ликвидации ЧС; 

порядок пропуска техники и личного состава, зараженного радиоактивными или химическими веществами; 

организация связи, управления и информационного обеспечения.

Помимо задач по организации пропускного режима, патрулирования и охраны объектов, на комендантов участков возлагается учет и захоронение погибших, регистрация эвакуируемого (временно отселяемого) населения, организация учета, сбора и хранения материальных ценностей, а также доведения до населения информации об обстановке, режимах поведения и принятых решениях.

6.2.12. Группа охраны общественного порядка создается с целью организации мероприятий по поддержанию дисциплины и организованности при возникновении ЧС. Группа комплектуется сотрудниками органов внутренних дел по согласованию с руководством территориального органа МВД РФ.

На группу возлагаются задачи: 

обеспечение безопасности дорожного движения в период эвакуации населения и проведения спасательных работ; 

охрана наиболее важных объектов; 

контроль за соблюдением установленного режима в районе ЧС, районах размещения сил РСЧС и населения, на пунктах специальной обработки; 

воспрещение противоправных действий, распространения ложных и провокационных слухов, возможных массовых беспорядков; 

контроль за соблюдением режима допуска в зоны радиоактивного заражения, очаги химического, биологического (бактериологического) заражения и выполнения правил поведения в них; 

организация учета эвакуированного населения, его потерь и пострадавших;

подготовка сил службы для решения задач охраны общественного порядка.

Для выполнения задач обеспечения общественного порядка привлекаются силы и средства территориальных органов внутренних дел, подразделения государственной автоинспекции, транспортные органы охраны порядка, ведомственная охрана. При крупномасштабных ЧС для охраны общественного порядка могут привлекаться внутренние войска МВД РФ в соответствии с утверждёнными планами взаимодействия.

6.3. Узел связи

Связь в зоне ЧС является основным средством управления силами РСЧС. Она организуется в соответствии с решением руководителя ликвидации ЧС (председателя КЧС и ПБ), указаниями вышестоящего органа управления РСЧС.

Основными задачами системы связи являются:

передача экстренных сообщений о возникновении ЧС и сигналов оповещения (распоряжений) на приведение в готовность органов управления и сил РСЧС к ликвидации ЧС;

обеспечение информационного обмена органов управления и сил РСЧС в ходе проведения мероприятий по ликвидации ЧС.

Система связи РСЧС в каждом звене управления создается заблаговременно и включает стационарную и мобильную сети связи.

Для обеспечения эффективного использования связи организуется управление связью, которое должно обеспечить: 

своевременное развертывание связи, устойчивую и непрерывную ее работу;

своевременный и быстрый маневр линиями, каналами и средствами в соответствии с обстановкой;
своевременное прохождение оперативной информации и другие.

Узел связи ОШ ЛЧС должен обеспечить передачу следующих видов информации:

речевые сообщения (телефонные переговоры должностных лиц);

документированные сообщения, в том числе: телеграфные - для передачи буквенно-цифровой информации, факсимильные - для передачи графической информации (таблицы, графики, схемы) и копий документов;

цифровую информацию обмена между комплексами технических средств АИУС РСЧС (передача данных);

видеоинформацию об обстановке на объектах (участках) работ и в районах бедствия.

Речевые сообщения используются во всех звеньях управления и на всех этапах ликвидации ЧС.

Документированные сообщения используются, как правило, в звене: ОГ ОШ ЛЧС в районе ЧС - органы управления МЧС России для передачи сводок и донесений о ходе аварийно-восстановительных работ.

Видеоинформация может передаваться в звеньях: участок работ - ОГ в районе ЧС – Главное управление МЧС России. 

Узел связи должен обеспечивать ОШ ЛЧС средствами освещения и электроэнергией.

При развертывании ОШ ЛЧС в пункте постоянной дислокации в состав узла связи входит стационарный узел муниципального образования.

При развертывании ОШ ЛЧС в зоне ЧС в состав узла связи входят стационарные узлы связи поселения, на территории которого произошла ЧС, либо узлы связи вспомогательных пунктов управления (стационарных или подвижных (мобильных)).

6.4. Оперативные группы 
Оперативные группы ОШ ЛЧС высылаются в зону ЧС с задачей:

оценки масштабов ЧС в районе бедствия и прогнозирования возможных ее последствий; 

подготовки предложений руководству для принятия решения по ликвидации ЧС; 

осуществления непосредственного руководства проведением аварийно-спасательных и других неотложных работ; 

организации и поддержании непрерывного взаимодействия с органами управления РСЧС, органами военного командования, ОВД и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, привлекаемыми к ликвидации ЧС;

участия в работе оперативного штаба ликвидации ЧС. 

Оснащение, состав и деятельность оперативных групп и оперативно подчинённых им структур регламентируется соответствующими ведомственными приказами, постановлениями органов исполнительной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления.

 СТРУКТУРА 

оперативного штаба ликвидации ЧС
Кавалеровского муниципального района
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направлений








мониторинга и 


прогнозирования ЧС 





Группы обеспечения





            Группы





управления





(ДДС 





Оперативные группы 


Территориального органа МЧС России





временные


пресс-центры


в зоне ЧС





организационно-плановая группа





эвакотранспортная





Охраны общественного порядка





             дорожного





Пункты временного размещения населения





Охраны штаба











