Отчет 
о работе муниципального  казенного  учреждения «Управление финансов Администрации  Кавалеровского муниципального  района»  за 2015 год
Основным бюджетным полномочием муниципального  казенного  учреждения «Управление финансов Администрации Кавалеровского  муниципального  района» (далее - управление финансов) является организация составления проекта  бюджета   муниципального  района, организация исполнения бюджета муниципального  района.
Бюджет Кавалеровского муниципального района на 2015 год был утвержден на три года– очередной финансовый год и плановый период и исполнялся в «программном» формате. 
Консолидированный бюджет Кавалеровского муниципального  района по налоговым и неналоговым доходам в 2015 году выполнен на 99,1 процентов и составил 127431,4 тысяч рублей при плановых назначениях 128641,3 тысяч рублей, в том числе: 
· бюджет муниципального  района  – на 102,2 процента и составил 75908,7 тысяч  рублей при плане 75734,0 тысяч рублей;

· бюджеты  поселений  – на 97,4 процент и составили 51522,7 тысяч рублей при плане 52907,3 тысяч рублей.
В бюджет муниципального  района в 2015 году поступило налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим годом больше на 16008,0 тысяч  рублей. Главными причинами увеличения поступлений явилось увеличение поступлений по  доходам от оказания платных услуг (работ)муниципальными учреждениями,  единому налогу на вмененный доход и доходам от  использования  муниципального  имущества.
По  результатам ежедневного мониторинга налоговых и неналоговых поступлений бюджета муниципального  района, взаимодействия с администраторами поступлений в бюджет  в течение года принимались эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

     
Управлением  финансов  в 2015 году ежемесячно проводился анализ  налоговых и  неналоговых поступлений в  бюджеты муниципального района и поселений, входящих  в  состав  Кавалеровского муниципального района.

Объем услуг социальной сферы, оказываемых автономными и бюджетными учреждениями за счет средств местного бюджета к уровню 
2014 года вырос на 107327 тысяч рублей или в 8,6 раз. Всего за 2015 год расходы местного бюджета на предоставление указанных услуг составили 121395,0 тысяч рублей.
В целях реализации поручения Президента Российской Федерации по реализации Послания Президента Российской Федерации «обеспечить сокращение в 2015–2017 годах расходов ежегодно не менее, чем на 5 % в реальном выражении за счёт снижения неэффективных затрат» в 
течение 2015 года проведена оптимизация расходов местного бюджета на сумму 8252,0 тысяч рублей, в том числе:
- Распоряжением Администрации КМР снижен размер денежного содержания главы Кавалеровского  района, заместителям  главы района на 10%;
- проведена  реорганизация  4 муниципальных  образовательных  учреждений, в  результате  чего экономия расходов вследствие  сокращения штатной  численности  в 2015 году составила 376,0 тысяч рублей;
- произведен  пересмотр  муниципальных  программ с  сохранением  приоритетных направлений.
В целях  исполнения  приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет»  в 2015 году сформирован реестр участников и неучастников бюджетного процесса Кавалеровского района в количестве 4 органов  местного самоуправления и 26 муниципальных учреждений.

Управлением  финансов в 2015 году осуществляляся мониторинг  и контроль за размещением государственными и муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении.

Во исполнение поручения Правительства Российской Федерации от 
05 июля 2012 года № ДМ-П13-3787 , в рамках реализации проекта «Открытое Правительство» управлением финансов проводится работа по наполняемости  раздела  сайта администрации  Кавалеровского  муниципального  района «Бюджет для граждан».
     
В 2015 году  управлением финансов было подготовлено 13 заседаний Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике  (МВК). За год на  заседаниях комиссии заслушано 246 налогоплательщиков, в том числе 111 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам, 48 налогоплательщиков, имеющих задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование, 36 работодателей с низким уровнем оплаты труда работников. Общая сумма рассмотренной задолженности за 2015 год составила 21,3 млн. рублей, из них погашено 17,4 тыс. рублей. Эффективность работы межведомственной комиссии за 2015 год составила 80,3 %.
Управлением  финансов  в 2015 году проводилась  работа по  взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки и  помещения.  По результатам  проведенной работы вынесено 4 судебных  решения (исполнительные листы) на сумму 1953,4 тысяч рублей, должникам  направлены 12 претензий по  оплате  задолженности на сумму 378,1 тысяч  рублей.  
     
В целях осуществления расходных обязательств муниципального района в  полном  объеме за 2015 год  управлением финансов осуществлено 4 внесений  изменений  и дополнений в бюджет.
     
По расходам консолидированный бюджет муниципального района исполнен на 99,6 процентов и составил 528659,9 тысяч рублей при плановых назначениях 550124,4 тысяч  рублей, в том числе бюджет муниципального  района  - на 99,6 процента и составил 424194,6 тысяч рублей при плане 425764,4 тысяч рублей.
Исполнение местного бюджета в 2015 году организовано в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением от 11 июня 2008 года № 49 «О бюджетном процессе в Кавалеровском муниципальном районе» (с изменениями), решением Думы Кавалеровского муниципального района от 03.12.2014 года № 96-НПА «О бюджете Кавалеровского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и приказами управления финансов в условиях кассового обслуживания исполнения местного бюджета отделом № 13 Управления Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного финансового документооборота (СУФД – портал) с применением электронной подписи на основании сводной бюджетной росписи местного бюджета и кассового плана. 

В 2015 году продолжена работа по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
По  итогам 2015 года  реализация  Указов  Президента  в  части  повышения  уровня оплаты  труда  педагогических работников муниципальных  учреждений  осуществлена  в  полном  объеме.
В  течение года  управлением  финансов принимались  меры по  обеспечению своевременной выплаты заработной платы работникам муниципальных  учреждений. 
В целях  обеспечения  сбалансированности бюджетов  поселений, входящих  в  состав  Кавалеровского  муниципального  района разработано  распоряжение о  распределении  иных  межбюджетных  трансфертов  в сумме 1280,0 тысяч  рублей из бюджета  Кавалеровского  мунициального района.
Обеспечено решение задачи повышения прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечения вовлеченности граждан в бюджетный процесс. На сайте Администрации Кавалеровского муниципального района управлением финансов публикуется бюджет муниципального района в доступной для граждан форме, в разделе «Бюджет для граждан». 

Кроме того, в целях обеспечения контроля физическими и юридическими лицами за информацией о своих обязательствах перед районым бюджетом осуществлено подключение уполномоченного сотрудника управления финансов к государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах - системе приёма, учёта и передачи информации о начислениях и фактах оплаты государственных пошлин, штрафов и сборов между учреждениями и администраторами доходов бюджета. 
Исполнение бюджета в 2015 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Положения «О бюджетном процессе в  Кавалеровском  муниципальном  районе», утвержденного  решением Думы Кавалеровского  муниципального района от 11.06.2008 № 49,   решением Думы Кавалеровского  муниципального района от  3 декабря 2014 года № 96-НПА  «О бюджете Кавалеровского  муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»  в условиях кассового обслуживания исполнения районного бюджета Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной подписи на основании сводной бюджетной росписи районного бюджета и кассового плана. 
Управлением финансов в  2015 году  проводился мониторинг использования бюджетных средств главными распорядителями муниципального  района с учетом соблюдения: 
  - обоснованности заявленных расходов в кассовый план;

- своевременного использования средств бюджета, поступивших на лицевые счета; 

  - условий софинансирования при выделении средств субсидий из краевого бюджета.
     
В    прошедшем  году  проведен мониторинг соблюдения требований бюджетного законодательства, качества организации и осуществления бюджетного процесса  в поселениях  Кавалеровского  муниципального района за 2014 год. Информация размещена  на  сайте администрации  Кавалеровского муниципального  района в  разделе  «Управление  финансов».
В целях обеспечения сбалансированности консолидированного бюджета района осуществлялся ежеквартальный  контроль исполнения местных бюджетов поселений. 
В  целях  соблюдения нормативов на  содержание органов  местного  самоуправления поселений,  установленных  администрацией  Приморского края   ежемесячно осуществлялся контроль за расходами на  их содержание. 
В 2015 году  управлением  финансов   осуществлялся  контроль над  расходами  по  содержанию  органов  местного  самоуправления  муниципального  района  в пределах  установленного Администрацией  Приморского  края  норматива расходов.
   
В соответствии с федеральным законом от 08.05.2010г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствовании системы правового положения  государственных (муниципальных) учреждений» и постановлением  администрации  Кавалеровского  муниципального  района от 08.08.2012 г. № 414 «Об утверждении порядка мониторинга потребности в предоставлении муниципальных услуг» управлением  финансов проведен мониторинг потребности муниципальных услуг муниципальными учреждениями района за 2015 год. Информация размещена на сайте администрации Кавалеровского муниципального района.
Кроме того, управлением финансов ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности  главных распорядителей средств местного бюджета, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений, учредителями которых является администрация Кавалеровского муниципального района. Также ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный департаментом финансов формировалась и представлялась в полном объеме форм отчетность об исполнении консолидированного бюджета Кавалеровского муниципального района, сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных учреждений района.
В целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств управлением финансов ежемесячно по результатам сформированной бюджетной (бухгалтерской) отчетности осуществлялся мониторинг просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств местного бюджета, а также остатков средств на лицевых счетах главных распорядителей средств местного бюджета.
Во исполнение статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации департаментом финансов в 2015 году проводились контрольные мероприятия по внутреннему финансовому контролю в  части  осуществления  санкционирования  операций.

Во исполнение статьи 160.2 Бюджетного кодекса  РФ, на  основании  постановления  администрации  КМР от 17.09.2015 г.  № 523 «Об  утверждения Порядка  осуществления внутреннего муниципального  финансового  контроля органами  местного  самоуправления» уполномоченным  органом, осуществляющим муниципальный  финансовый  контроль  утверждено  МКУ «Управление  фиансов  Администрации Кавалеровского  муниципального  района». До конца 2015 года  проведено  обучение  специалиста, осуществлена  разработка  нормативно-правовоых  документов.
         По вопросам  организации исполнения бюджетного  процесса  в  Кавалеровском  районе в 2014 году управлением  финансов принято 25  приказов. 
    
За прошедший год в управление финансов поступило 52 документа, которые исполнены в установленные сроки. 
      Управлением финансов в 2015 году разработаны утверждены приказы «Об утверждении порядка составления бюджетой отчетности», «Об утверждении Порядка планирования бюджетных ассигнований  бюджета Кавалеровского муниципального  района субъектами бюджетного планирования на очередной финансовый год и плановый период».
В целях реализации программного принципа формирования бюджета и качественного составления местного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов управлением финансов проделана работа по определению, формированию и составлению целевых статьей расходов бюджета Кавалеровского муниципального района. Разработан и утвержден приказ от 30.12.2015 года № 18 «Об утверждении перечня кодов целевых статей расходов бюджета Кавалеровского муниципального района  на 2016 год», обеспечивающий привязку бюджетных ассигнований местного бюджета к муниципальным программам, подпрограммам муниципальных программ и непрограммные направления (не включенным в муниципальные программы) деятельности органов местного самоуправления.
Во  исполнение  статьи 170.1  Бюджетного  кодекса РФ в 2015 году управлением  финансов  разработан  проект  постановления «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Кавалеровского муниципального района на долгосрочный период» (утвержден  постановленим  от 22.07.2015 № 455), в  части  2016 году  данный  порядок  приостановлен.

    В целях реализации пункта 3.1 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации  от 26.02.2014 года № 151 «О формировании и ведении базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ, формировании, ведении и утверждении ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых федеральными  государственными учреждениями, и об общих требованиях к формированию, ведению и утверждению ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации (муниципальными учреждениями)» в  отчетном   году разработан проект  нормативного  правового акта адмиинстрации КМР «Об утверждении Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Кавалеровского муниципального района» (утвержден постановлением от 26.05.2015№ 270)
Во исполнеие с пунктов 3 и 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпунктов 1 пункта 7 статьи 9.2 Федерального закона "О некоммерческих организациях" и части 5 статьи 4 Федерального закона "Об автономных учреждениях" разработан проект  постановления  КМР «О формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета Кавалеровского муниципального района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» (утвержден постановлением от 30.12.2015 № 673). 

  Проект  бюджета  Кавалеровского  муниципального  района на 2016  год  с  материалами и документами был  направлен в Думу  Кавалеровского  муниципального  района  в  установленные  сроки  - 9 ноября 2015 года. Бюджет   сформирован с  учетом  изменения налогового законодательства, по расходам  бюджета в  рамках  муниципальных программ, подпрограмм и непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления Кавалеровского  муниципального  района.
   В  целях  проведения экспертизы бюджета  Кавалеровского  муниципального   района проект  бюджета  КМР  на 2016 год  направлен  в департамент финансов  Приморского  края  9 ноября 2015 года. Нарушений бюджетного законодательства не  выявлено.

В 2015 году  управлением финансов обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении районного бюджета за отчетный 2014 год и по проекту районного бюджета на 2016 год. 
    
Консолидированная годовая бюджетная отчетность Кавалеровского  муниципального  района  за 2014 год управлением финансов представлена в 2015 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный  департаментом  финансов Приморского  края.

В соответствии с Положением от 11.06.2008 г.  № 49 «О бюджетном процессе в Кавалеровском  муниципальном  районе» управлением финансов в 2015 году  осуществлялось формирование отчета об исполнении бюджета Кавалеровского муниципального района за 1 квартал, полугодие, девять месяцев и за отчетный финансовый год для направления в Думу Кавалеровского муниципального  района и Ревизионную комиссию района.

   
По результатам мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах  Кавалеровскому  району за 2014 год  присвоена III степень качества управления бюджетным процессом. В  целях  повышения  качества  управления бюджетным  процессом  разработан  нормативно-правовой  акт  администрации  КМР «Об утверждении плана мероприятий по повышению  качества управления бюджетным  процессом  в  Кавалеровском  муниципальном  районе» (утвержден  постановлением от 24.08.2015 № 493). 

Начальник  
МКУ «Управление финансов»                                                    М.А. Картуль 






