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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
 УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ
КАВАЛЕРОВСКОГО   МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА
 
ПРИКАЗ
27.06.2019 г.
     
                    
пгт Кавалерово          
                          
   № 
9
)


 (
О внесении изменений в   приказ от 21.09.2016 № 12  «Об утверждении методики  прогнозирования поступления доходов в бюджет Кавалеровского муниципального района»
)
 
   

В  связи  с внесением изменений и дополнений в постановление Правительства от 23.06.2016г. № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» (от 11.04.2017г. № 436, от 05.06.2019г. № 722)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Приказ от 21.09.2016 года № 12 «Об утверждении методики  прогнозирования поступления доходов в бюджет Кавалеровского муниципального района»  изложить в новой редакции в соответствии  с приложением к приказу.
2.   Контроль  за выполнением  настоящего  приказа  оставляю за  собой. 


Начальник  МКУ
управление финансов                                                                   М.А. Картуль







Приложение   

Методика 
прогнозирования поступлений неналоговых доходов в бюджет Кавалеровского муниципального района, администрирование которых
осуществляет МКУ «Управление финансов Администрации 
Кавалеровского муниципального района»

1. Общие положения

1. Настоящая методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет Кавалеровского муниципального района, администрируемых МКУ «Управление финансов Администрации Кавалеровского муниципального района» (далее – Методика МКУ «Управление финансов Администрации Кавалеровского муниципального района») разработана на основании части 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) в целях реализации МКУ  «Управление финансов Администрации Кавалеровского муниципального района» (далее – МКУ «Управление финансов») полномочий главного администратора доходов местного бюджета в части прогнозирования поступлений по закрепленным за ним доходов местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период. Методика прогнозирования разрабатывается на основе единых подходов к прогнозированию поступлений доходов в текущем финансовом году, очередном финансовом году и плановом периоде. Для текущего финансового года методика прогнозирования предусматривает в том числе, использование данных о фактических поступлениях доходов за истекшие месяцы этого года. 
2.Методика прогнозирования разрабатывается по каждому виду доходов и содержит:
а) наименование вида доходов и соответствующий код бюджетной классификации Российской Федерации;
б) описание показателей, используемых для расчета прогнозного объема поступлений по каждому виду доходов, с указанием источника данных для соответствующего показателя;
в) характеристику метода расчета прогнозного объема поступлений по каждому виду доходов. Для каждого вида доходов применяется один из следующих методов (комбинация следующих методов) расчета:
прямой расчет - основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений прогнозируемого вида доходов;
усреднение -  расчет на основании усредненных годовых объемов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает 3 года;
индексация - расчет с применением индекса потребительских цен или другого коэффициента, характеризующего динамику прогнозируемого вида доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;
экстраполяция - расчет, осуществляемый на основании имеющихся данных о тенденциях изменения поступлений в предшествующие периоды;
иной способ, который должен быть описан и обоснован в методике прогнозирования;
г) описание фактического алгоритма расчета прогнозируемого объема поступлений в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации".
3. К доходам местного бюджета, администрирование которых осуществляет МКУ «Управление финансов», поступление которых не имеет постоянного характера, относятся:
- денежные взыскания (штрафы), установленные законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (1 16 51030 02 0000 140);
- денежные взыскания (штрафы), установленные законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты поселений (1 16 51040 02 0000 140);
- прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов (1 16 90050 05 0000 140).
В части доходов, полученных в результате применения мер гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности, в том числе штрафов, конфискаций и компенсаций, а также средств, полученных в возмещение вреда, причиненного публично-правовому образованию, и иных сумм принудительного изъятия (платежей):
в случае, если фиксированные размеры штрафов и иных сумм принудительного изъятия (платежей) в денежном выражении или их диапазоны установлены законодательно и есть возможность получения соответствующих статистических данных о количестве наложенных штрафов и иных сумм принудительного изъятия (платежей), применяется метод прямого расчета;
определение прогнозного количества наложенных штрафов и иных сумм принудительного изъятия (платежей) по каждому виду правонарушений, закрепленному в законодательстве Российской Федерации, основывается на статистических данных не менее чем за 3 года или за весь период закрепления в законодательстве Российской Федерации в случае, если этот период не превышает 3 лет (по видам правонарушений и с учетом размеров платежей).
4. Для исчисления безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (2 02 15001 05 0000 150; 2 02 15002 05 0000 150) прогноз ожидаемого объема безвозмездных поступлений определяется на основании закона о краевом бюджете (проектом закона) на очередной год и плановый период.
	5. Межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (2 02 40014 05 0000 150) прогноз ожидаемого объема межбюджетных трансфертов планируется от объема расходов, необходимых для исполнения передаваемых полномочий в соответствии с заключенными соглашениями.
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