
Отчет о работе отдела ЗАГС
 администрации Кавалеровского муниципального района Приморского края 
за 2020 год

В своей работе отдел ЗАГС руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским и Семейным кодексами Российской Федерации, федеральными законами, иными нормативными актами и осуществляет деятельность по следующим направлениям:
- организация государственной регистрации актов гражданского состояния;
- реализация государственной политики в области семейного права;
- работа с архивным фондом;
- материально-техническое обеспечение;
- эксплуатация федеральной государственной информационной системы «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния» (ФГИС ЕГР ЗАГС);
Основной деятельностью отдела ЗАГС является государственная регистрация актов гражданского состояния: рождение, заключение брака, расторжение брака, усыновление  (удочерение), установление отцовства, перемена имени и смерть. 
Отдел ЗАГС также предоставляет государственные услуги по внесению исправлений и изменений в запись акта гражданского состояния, по выдаче повторных свидетельств и архивных справок, подтверждающих наличие актов гражданского состояния, по восстановлению и аннулированию записей актов гражданского состояния.
Статистические данные за 2020 год позволяют отметить, что  демографическая ситуация в районе характеризуется естественной убылью населения. В 2020 году было зарегистрировано 485 умерших, родилось – 184.  В 2019 году соотношение умерших и родившихся составило 452/188. Тенденция значительного превышения смертности над рождаемостью в Кавалеровском районе продолжает сохраняться.
Соотношение пар заключивших и расторгнувших брак в 2020 году: браков - 143, разводов – 109. В 2019 году браков зарегистрировано 157, разводов – 123.
 	В рамках пропаганды семейных ценностей, в отделе ЗАГС проводятся чествование юбилеев совместной жизни супругов (золотые, серебряные и другие юбилеи), а так же торжественные мероприятия, направленные на поднятие престижа семьи, материнства и детства.  
В 2020 году в отделе ЗАГС прошло чествование 7 юбилеев (1 бриллиантовый, 2 золотых юбилея, 2 серебряных, 2 иных) совместной жизни.
О формировании электронного архива: В рамках реализации внедрения Федеральной государственной информационной системы Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ФГИС «ЕГР ЗАГС») в 2020 году было окончено  конвертирование (перевод в электронный вид) 92526 записей актов гражданского состояния, находящихся в архиве Отдела ЗАГС. Благодаря этому граждане могут получать документы о регистрации актов гражданского состояния в любой точке нашей страны по месту жительства или пребывания, независимо от того, где была произведена регистрация. 
 В настоящее время отделом ЗАГС эксплуатируются две  электронные информационные системы: федеральная государственная информационная система «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния» (ЕГР ЗАГС) и автоматизированная информационная система «Находка-ЗАГС» (АИС «Находка-ЗАГС»). 
Благодаря доступности и удобству электронных сервисов на информационно-аналитическом портале ФГИС «ЕГР ЗАГС» в сети Интернет, в разделе «Сервисы» можно сформировать платежный документ за услуги органов ЗАГС (госпошлина), который позволяет гражданину самостоятельно без личного визита в орган ЗАГС сформировать и распечатать заполненный платежный документ на оплату госпошлины за государственные услуги органов ЗАГС. 
Общее количество юридически значимых действий (ЮЗД) совершенных в отделе ЗАГС в 2020 году составило 2790, что на 108 ЮЗД меньше, чем в 2019 году. 
Сумма государственной пошлины так же уменьшилась на 74000 рублей. В 2020 году общая сумма государственной пошлины за регистрацию актов гражданского состояния, выдачу справок, повторных свидетельств и совершение других юридически значимых действий, установленная законодательством Российской Федерации составила 330 000 рублей, в 2019 году – 404 000 рублей. Согласно Налогового кодекса РФ, отдельные физические лица и государственные органы освобождаются от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию актов гражданского состояния в определенных законодательством случаях, а также за получение повторного свидетельства (справки). Справки в основном выдавались для предъявления гражданами  в Пенсионный фонд РФ для назначения и перерасчета пенсий. 
В 2020 году, в связи с неблагоприятной обстановкой, связанной с распространением новой короновирусной инфекции COVID-19, в соответствии с постановлением Губернатора Приморского края от 18.03.2020 № 21-пг «О мерах по предотвращению распространения на территории Приморского края новой короновирусной инфекции (COVID-19)», отделом ЗАГС был ограничен личный прием граждан, который осуществлялся по предварительной записи. 
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