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Приморская транспортная прокуратура приняла меры к устранению транспортными предприятиями нарушений законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта
Приморская транспортная прокуратура с привлечением инспекторов Госжелдорнадзора и работников ревизорского аппарата Дальневосточной железной дороги проверила соблюдение транспортными предприятиями требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.
В ходе проверки выявлены факты эксплуатации путей общего и необщего пользования без проведения капитального ремонта; содержания железнодорожных переездов и пешеходных мостов с нарушением требований безопасности; эксплуатации локомотивов и иного подвижного состава, опор контактной сети без плановых видов ремонта; перевалки опасных грузов с нарушением законодательства о лицензировании. Установлено, что некоторые работники, производственная деятельность которых связана с движением поездов и маневровой работой на железнодорожных путях, при наличии оснований не проходили внеочередную аттестацию.
Например, при проверке Владивостокской ТЭЦ-2 – структурного подразделения филиала «Приморский» АО «ДГК» выявлены факты эксплуатации тепловоза без проведения капитального ремонта, с нарушениями правил пожарной безопасности. Также установлено, что не выполнен капитальный ремонт подъездных железнодорожных путей предприятия, к эксплуатации подвижного состава на путях общего пользования допущены работники, не прошедшие внеочередную аттестацию на знание Правил технической эксплуатации железных дорог.
Транспортным прокурором директору данной ресурсоснабжающей организации внесено представление об устранении нарушений, в отношении юридического и должностных лиц возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ (действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте), ст. 11.16 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности на железнодорожном транспорте) и ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных лицензией). Акты реагирования находятся на рассмотрении.
Аналогичные нарушения установлены в деятельности еще двух предприятий транспорта, приняты меры реагирования.
Всего в ходе проверки выявлено более 50 нарушений законодательства, с целью устранения которых внесено 26 представлений, к дисциплинарной ответственности привлечено 17 должностных лиц, возбуждено 30 дел об административных правонарушениях, в суды общей юрисдикции направлено три исковых заявления, одно должностное лицо предостережено о недопустимости нарушения законодательства.
Устранение нарушений находится на контроле в транспортной прокуратуре.
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