Информация о предоставлении земельных участков иностранным гражданам и лицам без гражданства, являющимся участниками Государственной программы
Во исполнения подпункта «б» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации от 13 октября 2017 г № Пр-2064 по итогам заседания президиума Государственного совета Российской Федерации по вопросам комплексного развития Дальнего Востока, Минвостокразвития России разработан и 27 декабря 2018 г подписан Президентом Российской Федерации Федеральный закон от 27 декабря 2018 г № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 3 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», вступивший в силу 28 марта 2019 года. 
Вышеуказанным федеральным законом определен порядок предоставления земельных участков иностранным гражданам и лицам
без гражданства, являющимся участниками Государственной программы
по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественникам, проживающим за рубежом, и членам их семей (далее - Государственная программа) в безвозмездное пользование, а при условии получения гражданства Российской Федерации, в установленном порядке в собственность.
Информационно - разъяснительные материалы по процедуре предоставления земельных наделов участникам Государственной программы переселения соотечественников в регионы Дальнего Востока прилагаются. 
http://kavalerovsky.ru/msu/administratsiya/property-architecture/programma-pereseleniya-sootechestvennikov/

