ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ №1/1 
к соглашению о передаче полномочий между администрацией Кавалеровского городского  поселения и администрацией Кавалеровского муниципального района на 2018 год

п. Кавалерово                                                                           от «20» декабря 2017г. 
Администрация Кавалеровского городского поселения, именуемая в дальнейшем «Поселение», в лице и.о. главы администрации Кавалеровского городского поселения Батуры Андрея Васильевича, действующего на основании Распоряжения администрации Кавалеровского городского поселения от 04.12.2017г. №155, с одной стороны, и Администрация Кавалеровского муниципального района, именуемая в дальнейшем «Район» в лице Главы администрации Кавалеровского муниципального района Гаврикова Сергея Родионовича, действующего на основании Устава Кавалеровского муниципального района, с другой стороны, вместе именуемые «Стороны», руководствуясь частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Бюджетным кодексом РФ, заключили настоящее дополнительное соглашение предметом, которого является передача Поселением Району полномочий указанных в п. 1 настоящего Соглашения в целях восстановления уличного освещения.

1. Дополнить раздел №2 полномочий подлежащих передаче п.2.18 следующего содержания:
 «Утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения, в части:
 -  освещения улиц, расположенных в пгт. Кавалерово по следующим адресам: от ул. Первомайская,1 до ул. Первомайская, 130;  от ул. Калинина, 10 до ул.Набережная 55а; от ул. Арсеньева 130 до ул.Арсеньева 188, после проведения аварийно-восстановительных работ бесхозяйных опор уличного освещения; 

- освещения улиц, расположенных в п. Хрустальный по следующим адресам: от ул. Комсомольская,84 до ул. Комсомольская 149; от ул. Центральная,4 до ул. Центральная,32, после проведения аварийно-восстановительных работ бесхозяйных опор уличного освещения;
- освещения улицы, расположенной в п. Рудный от ул. Партизанская, 2  до Партизанская 77, после проведения аварийно-восстановительных работ бесхозяйных опор уличного освещения.
      Размер межбюджетных трансфертов составит 1 000,00 (одна тысяча) рублей.

2. Абзац 7 п.2.1 раздела 2 размер межбюджетных трансфертов изложить в следующей редакции:

«Размер межбюджетных трансфертов составляет 3 996,80 руб. (три тысячи девятьсот девяносто шесть рублей восемьдесят копеек)»
3. Данное дополнительное соглашение вступает в силу с момента подписания и действует до  «31» декабря 2018г. 
4. Дополнительное соглашение №1/1 является неотъемлемой частью соглашения № 1 о передаче полномочий между администрацией Кавалеровского городского  поселения и администрацией Кавалеровского муниципального района на 2018 год.
  Реквизиты сторон 
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