УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Устиновского сельского поселения» на 2018 - 2022 годы
      
 Администрация Устиновского сельского поселения  уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Устиновского сельского поселения» на 2018 - 2022 годы.
Проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды Устиновского сельского поселения» на 2018 - 2022 годы размещен на официальном сайте Устиновского сельского поселения  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: по адресу:
http://kavalerovsky.ru/inova_block_documentset/document/213728/
[bookmark: _GoBack]Проведения общественного обсуждения: 15 февраля 2018 года в 14:00 часов в здании администрации с.Устиновка. Приглашаются все жители Устиновского сельского поселения.
         Предложения к проекту муниципальной программы «Формирования современной городской среды Устиновского сельского поселения» на 2018-2022 годы направляются в письменном виде,  путем  направления:
1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: usp@adkav.ru.
2.     нарочно в администрацию Устиновского сельского поселения по адресу: с. Устиновка, ул. Центральная, 10б, по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.
