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«Внесены изменения в Федеральный закон «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса».
Федеральным законом от 24.04.2020 № 139-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 21.07.2011 № 256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса».

Статья 2 Федерального закона № 256-ФЗ дополнена понятием «зона безопасности объекта топливно-энергетического комплекса», определенного как - территория или акватория вокруг определяемого Правительством Российской Федерации отдельного объекта топливно-энергетического комплекса, в границах которой реализуются меры, направленные на обеспечение особого режима защиты такого объекта от актов незаконного вмешательства.

Также, установлены полномочия Правительства Российской Федерации по определению отдельных объектов топливного-энергетического комплекса, вокруг которых устанавливается указанная зона, и мер по обеспечению особого режима защиты от актов незаконного вмешательства в зоне безопасности объекта топливно-энергетического комплекса, включая порядок реализации этих мер. 

Начало действия документа 05.05.2020.

Прокуратура Кавалеровского района
