ПРОТОКОЛ №  1
заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства

Кавалеровского муниципального района

27.06.2019 г.                                                                                          п. Кавалерово

Председательствовал:

Чемерюк Н.Д. –  заместитель председателя Совета, начальник отдела экономики, планирования и потребительского рынка администрации Кавалеровского муниципального района.
Присутствовали члены Совета: 
Акульшина Н.Н., Гаврюшкова И.В., Епифанцева В.А., Жданов И.А., Понявин В.Ю., Радишевская Е.А., Талбаков М.Я., Хмыз А.Н. 
Приглашены: Гавриков С.Р. –  глава Кавалеровского муниципального района – глава администрации Кавалеровского муниципального района.   
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

I. О внесении изменений в положение о Совете по развитию малого и среднего предпринимательства в связи с внедрением Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата.
I. Слушали информацию начальника отдела экономики, планирования и потребительского рынка Чемерюк Н.Д.: 

В целях привлечения инвестиций в экономику края распоряжением администрации Приморского края от 13.02.2019 № 89-ра утвержден стандарт деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Приморском крае на 2019-2020 годы. В соответствии с методическими рекомендациями департамента экономики и развития предпринимательства администрацией разработан план мероприятий («дорожная карта») по реализации Стандарта улучшения инвестиционного климата в Кавалеровском муниципальном районе на 2019-2020 годы (далее – «дорожная карта», Стандарт). Ввиду значительного объема документ будет направлен членам Совета в электронном виде.
«Дорожной картой» предусмотрено создание коллегиального совещательного органа по улучшению инвестиционного климата (далее – Совет), либо возможно наделение действующего Совета по развитию малого и среднего предпринимательства дополнительными функциями по рассмотрению вопросов, связанных с формированием благоприятного инвестиционного климата, развитием инвестиционной и предпринимательской деятельности. Не менее 50% численного состава Совета должно состоять из представителей бизнеса. Повестка заседаний Совета формируется на основании предложений субъектов инвестиционной и предпринимательской деятельности. Заседания Совета должны проводиться на регулярной основе, в очной форме – не реже одного раза в квартал. Возможно проведение заочного обсуждения отдельных вопросов путем проведения общественной экспертизы  документов, их согласования и внесения предложений в электронной форме, при этом должен быть оформлен протокол проведения заседания Совета в заочной форме.   Должно быть обеспечено информационное освещение деятельности Совета на   официальном сайте администрации в разделе «Инвестиционная деятельность» и в СМИ.
Чтобы не создавать дополнительный коллегиальный совещательный орган администрация Кавалеровского муниципального района предлагает:
1. Переименовать действующий Совет по развитию малого и среднего предпринимательства в «Совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства в Кавалеровском муниципальном районе»,
2. Внести соответствующие изменения (дополнения) в Положение о Совете, наделив его следующими функциями:

- общественная экспертиза реализации требований муниципального Стандарта;

- выработка рекомендаций по организации взаимодействия органов местного самоуправления и участников инвестиционного процесса, в том числе по устранению административных барьеров; разработка предложений по приоритетным направлениям развития муниципального образования; выработка рекомендаций для органов местного самоуправления по развитию малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования;

- участие в разработке программ государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и инвестиционной деятельности.

3. Предусмотреть в Положении о Совете возможность проведения общественной экспертизы документов в заочной форме.

В настоящее время специалистами администрации разработаны: инвестиционное послание главы района, постановление об определении структурных подразделений администрации для управления деятельностью по улучшению инвестиционного 

и делового климата в Кавалеровском муниципальном районе. Ведется работа по оформлению инвестиционного паспорта Кавалеровского муниципального района и других. Материалы будут направлены членам Совета. Предложения о внесении изменений в документ могут быть внесены даже если документ уже принят. Все документы 
 будут размещаться на официальном сайте АКМР в разделе «Инвестиционная деятельность». 
Глава района Гавриков С.Р. отметил, что муниципальная власть заинтересована в привлечении инвестиций на свою территорию. Средства из бюджетов различных уровней, направляемые на реализацию муниципальных программ, также являются бюджетными инвестициями.   В районе проведена работа по описанию границ земельных участков, которые будут выставлены на аукцион. Желающие смогут принять участие в аукционе на долгосрочную аренду земли для ведения сельскохозяйственной деятельности.  Администрация готова рассматривать предложения любых инвесторов и предпринимательского сообщества.
РЕШИЛИ:

1. Согласиться с вышеизложенными предложениями администрации о переименовании Совета по  развитию малого и среднего предпринимательства в «Совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства в Кавалеровском муниципальном районе» и внесении изменений (дополнений) в положение о Совете, наделив его дополнительными полномочиями, направленными на улучшение инвестиционного климата в районе. 

Голосовали: «за» - единогласно.

II. Разное.
II. Предприниматели обсудили существующие проблемы при ведении бизнеса на территории района, в частности, предъявление торговыми представителями отдельных компаний в адрес продавцов претензий по нарушению авторских прав при реализации товара, закупленного у официальных поставщиков; о значительных затратах, связанных с установкой и сопровождением онлайн-касс; о сложностях выживания местных предприятий торговли в условиях конкуренции с крупными торговыми сетями, появившимися на рынке района.   

Заместитель председателя Совета  

по развитию малого и среднего
предпринимательства                                                                               Н.Д.Чемерюк                                            
Секретарь Совета                                                                                            Н.Н.Акульшина 
