«В Кавалеровском районе к реальному лишению свободы осуждена мать несовершеннолетних детей, не выплачивающая алименты на их содержание»

Кавалеровский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении матери несовершеннолетних детей за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса РФ.

Осуждённая в 2005 году была лишена родительских прав в отношении двоих детей. Дети проживают в КГОБУ «Школа интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Кавалерово», с матери судом взысканы алименты на содержание детей в размере 1/3 заработка ежемесячно.

Как установлено в судебном заседании, в период с сентября 2018 года по апрель 2019 года мать несовершеннолетних детей, ранее судимая за совершение аналогичного преступления, в ущерб соблюдения прав несовершеннолетних детей на получение средств от своих родителей для полноценного физического и интеллектуального развития, действуя умышлено из иной личной заинтересованности, повторно, без уважительных причин уклонялась от исполнения решения суда о выплате алиментов на детей, в связи с чем, у нее образовалась задолженность по выплате алиментов за этот период в сумме 48 тысяч рублей, а всего 887 тысяч рублей. 
Согласившись с позицией обвинения, суд признал мать несовершеннолетних детей виновной в совершении указанного преступления и назначил наказание в виде 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. 
Приговор в законную силу не вступил. 

