Пояснительная записка 
по основным параметрам прогноза социально-экономического развития Кавалеровского муниципального района 
на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов
         Основные показатели Кавалеровского муниципального района, предоставляемые для разработки прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2017 год и плановый период до 2019 года разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, постановлением администрации Кавалеровского муниципального района от 23.12.2010 № 790 «Об утверждении порядка разработки прогноза социально-экономического развития Кавалеровского муниципального района» (в ред. от 27.11.2012 № 656). При разработке прогноза учтены итоги социально-экономического развития района за 2015 год, складывающиеся тенденции и ориентиры развития района. Основные показатели прогноза рассчитывались на основании статистических данных, материалов, представленных предприятиями и организациями Кавалеровского муниципального района различных видов экономической деятельности и организационно-правовых форм, отраслевых органов администрации района с применением индексов – дефляторов Минэкономразвития РФ. 
Вариант 1 (базовый) – характеризует развитие экономики в условиях сохранения консервативных тенденций изменения внешних факторов при сохранении консервативной бюджетной политики; 

Вариант 2 (целевой) – ориентирует на достижение целевых показателей и  повышение уровня экономического роста в условиях снижения инфляции и роста производительности труда.
Демография
Среднегодовая численность постоянного населения Кавалеровского муниципального района в 2015 году составила 24574 человека (20752 чел. – городское население, 3822 чел. – сельское население), что на 247 человек (1%) меньше, чем в 2014 году. С 2010 года численность населения сократилась на 5,05%. Естественная убыль населения остается главной причиной сокращения численности населения. Из последних пяти лет в 2015 году зафиксировано самое низкое число родившихся – 293 человека. Число умерших в 2015 году значительно, более чем в 1,5 раза, превысило число родившихся.

Наряду с естественным движением населения, миграция является еще одним  фактором, оказывающим влияние на формирование численности и состава жителей муниципального образования. Показатели миграции на протяжении ряда лет  были отрицательными (максимальное отрицательное сальдо в 2013 году – 163 чел.) и лишь в 2015 году зарегистрирован незначительный миграционный прирост населения +4 человека. 

Предположительно, тенденция сокращения численности населения района в ближайшие годы сохранится.    

 Промышленное производство
Промышленное производство в районе представлено в основном предприятиями малого бизнеса: лесозаготовительными и деревообрабатывающими предприятиями, предприятием по добыче полезных ископаемых (уголь), пищевой  и полиграфической отраслью, предприятиями по производству бетона и изделий из него, производству воды и теплоэнергии. Кроме того, в 2015 году запущено производство по вторичной переработке отходов горнорудного производства на модульной обогатительной установке с извлечением оловоконцентрата.  Достигнутый в 2015 году индекс промышленного производства составил 138% в сопоставимых ценах к уровню предыдущего года обусловлен положительной динамикой показателей по подразделам «Добыча полезных ископаемых, кроме топливно-энергетических» и «Обработка древесины и производство изделий из дерева».
В 2015 году объем отгруженных товаров собственного производства по добыче топливно-энергетических полезных ископаемых составил 77,4% к уровню предыдущего года. На сегодня поставки угля осуществляются на котельные Примтеплоэнерго в Кавалеровском, Ольгинском, Дальнегорском, филиалам ОАО «Примавтодор», некоторым частным предприятиям, а также населению района. Снижение добычи угля связано, прежде всего, с отсутствием сбыта продукции. Так, полностью прекращены поставки угля на котельные Чугуевского района. Рост объемов по добыче данного вида топлива в ближайшей перспективе не планируется. 
Модернизация котельных и оборудования КГУП «Примтеплоэнерго», представляющего раздел  прогноза «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды», позволила улучшить тепло- и водоснабжение в поселках района, повысить эффективность производства и качества услуг. В отчетном периоде объем отгруженных товаров по данному виду деятельности -  278,2 млн. руб., или 101,8% к 2014 году в действующих ценах. При этом индекс производства составил 95,9% к уровню прошлого года, что объясняется установкой собственниками общедомовых приборов учета тепловой энергии и потребления воды в соответствии с требованиями ФЗ от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты». Прогнозируемые объемы производства в текущем году и плановом периоде останутся  на уровне 2015 года (95 - 97%).

Объем отгруженных товаров собственного производства по разделу «Обрабатывающие производства» составил в 2015 году 336,2 млн. руб., объемы производства в сопоставимых ценах выросли 2,1 раза ввиду значительного роста показателей по подразделу «Обработка древесины и производства изделий из дерева». Учитывая нестабильную ситуацию на предприятиях, занимающихся деревопереработкой, доля объемов производства которых в общем объеме  преобладает, оценка текущего года по разделу «Обрабатывающие производства» в целом предполагается ниже уровня 2015 года на 10,5%, и далее – на уровне 2016 года. 

Пищевая промышленность района представлена в основном предприятиями по производству хлеба и хлебобулочных изделий. В районе работает 4 хлебопекарных предприятия, выпускающие в большом ассортименте хлебобулочные и кондитерские изделия. Продукция пользуется спросом и за пределами района. Но хлебопекарные предприятия  работают в условиях жесткой конкуренции.  Продолжается насыщение рынка хлебопродуктов аналогичной продукцией, завозимой из других районов края, поэтому местным товаропроизводителям становится все труднее сохранить производство в прежних объемах, учитывая также рост себестоимости производства хлеба из-за удорожания основных компонентов (мука, сахар), а также энергоносителей. В 2014 году падение объемов составило 18,4%, в 2015 г. объем производства остался практически на уровне предшествующего года - 99,8%. По оценке, в текущем году некоторое снижение объемов производства хлеба и кондитерских изделий продолжится. 
Кроме того, пищевая отрасль представлена небольшими частными предприятиями по производству рыбопродукции и мясных полуфабрикатов, отсутствие сведений по которым не позволяет оценить объемы производства. 

В швейном производстве сохраняются небольшие объемы ОАО «Бытовик», которое осуществляет пошив различных предметов готовой и по индивидуальным заказам одежды для мужчин, женщин, детей, нательного белья из тканей, рабочей и специальной одежды.  Рост цен на материалы и фурнитуру, наличие на рынке более дешевых товаров китайского производства,  снижение платежеспособности населения не позволяют наращивать объемы производства.
Издательская и полиграфическая деятельность представлены МУП ИПК «Авангард» в части издания газеты «Авангард» и производства бланочной продукции. С использованием современной оргтехники на предприятиях  и в учреждениях  значительно снизилась потребность в бланках, кроме того, резкий рост цен на бумагу вынуждает увеличивать стоимость печатной продукции, поэтому предприятию приходится конкурировать с производителями других территорий края, использующих для печати более современное, эффективное оборудование, и сохранение объемов и их дальнейшее увеличение возможно только при  обновлении оборудования, расширении ассортимента выпускаемой продукции, а также росте числа подписчиков газеты. 

В 2015 году индекс производства по виду деятельности «Обработка древесины и производство изделий из дерева» в 5,4 раза превысил показатель предшествующего года, что обусловлено значительным ростом объемов производства по одному из предприятий, занимающихся производством пиломатериалов из покупного сырья. Однако, в текущем году ситуация нестабильна и оценка объемов производства предполагается на уровне 84,9% от показателей отчетного года. В прогнозном периоде предполагается снижение показателей по первому варианту и сохранение на уровне 2016 года по второму варианту в соответствии с данными, предоставленными хозяйствующими субъектами района.
Кроме разделов прогноза С,D,E еще одним направлением промышленного производства являются лесозаготовки. Основными предприятиями лесозаготовительной отрасли долгие годы являлись  ООО  «Кавалеровский лесозаготовительный комплекс» и группа предприятий ООО «Дальвуд», ранее осуществлявшие заготовку деловой древесины и  ее переработку. В результате реорганизации предприятий, отсутствия на данный момент на территории района крупных лесозаготовителей и сокращения лесофонда объемы производства в отчетном году  составили 32,5% к уровню 2014 г. В 2016 году по оценке индекс производства в области лесозаготовок составит 85,0%. Прогнозная оценка на период 2017-2019 гг в отсутствие крупных лесозаготовителей предполагается на уровне 2016 года по первому варианту и с небольшим ростом по второму варианту.  
Инвестиции

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по крупным и средним организациям района за 2015 год составил 34,3 млн. руб., что более чем в три раза ниже уровня 2014 года. Снижение объема инвестиций по сравнению с 2014 годом наблюдается по разделу «Добыча полезных ископаемых», так как в настоящее время завершен монтаж  первой очереди обогатительной фабрики для вторичной переработки песков и шламов. Бюджетные инвестиции по разделу «Образование» составили 8,2 млн. руб., в здравоохранение было направлено 4,45 млн. руб. инвестиций. Планируемый на 2016 год объем инвестиций по крупным и средним организациям за счет всех источников финансирования– 34,48 млн. руб. Основные направления использования -  это бюджетные инвестиции  в образование – на организацию учебного процесса по муниципальным программам  развития дошкольного и модернизации общего образования (приобретение учебников, пособий, методических материалов и др.), в здравоохранение – на приобретение медицинского оборудования (прикроватных мониторов, электрокардиографов, аппарата искусственной вентиляции легких и медицинского инструментария.  Кроме того, ГК «Хрустальная» планирует продолжить вложение инвестиций в оборудование, необходимое для запуска второй  очереди обогатительной фабрики. 
Строительство

В 2015 году объем работ, выполненных по виду экономической деятельности  «Строительство», составил по оценке 39,9% к уровню 2014 года. Показатель  формируется из сведений об объемах работ по филиалу «Северный» ОАО «Примавтодор», который производит железобетонные изделия и осуществляет комплекс работ по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и дорожных сооружений на них, а также из досчета на объемы производства малых предприятий. Индекс производства по данному виду деятельности прогнозируется в 2016 году на уровне 2015 г., и далее -  на уровне 100-102% в сопоставимых ценах ежегодно. 
Застройщиками в 2015 году введено в эксплуатацию 734 кв.м жилья, что составило 80,5% к уровню прошлого года. В том числе введено  7 индивидуальных жилых домов общей площадью 468 кв.м. и 4-х квартирный жилой дом по ул.Арсеньева площадью 266 кв.м. в рамках реализации реализация муниципальных программ переселения граждан из аварийного жилого фонда. 
 Сельское хозяйство

 

По оценке рост валового производства продукции сельского хозяйства в 2016 году составит 8,8  % к уровню 2015 года, что обусловлено, в первую очередь, увеличением стоимости основной продукции сельского хозяйства в текущем году на 4,6%, при этом натуральное производство увеличится на 4,1 %, в основном, за счет увеличения производства продукции животноводства (молока). 

Продолжается стабильное наращивание объемов производства продукции в личных подсобных хозяйствах (на 7 %), в крестьянских (фермерских) хозяйствах и хозяйствах индивидуальных предпринимателей (на 20,7 %). Производство продукции в сельскохозяйственных организациях, по-прежнему, ежегодно снижается на 10-14 %. 

Увеличение объема сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах обусловлено прогнозируемым увеличением урожайности основных сельскохозяйственных культур, в крестьянских (фермерских) хозяйствах и хозяйствах индивидуальных предпринимателей – участием в Государственной программе развития сельскохозяйственного производства (уровень господдержки в 2016 году ожидается в пределах 1,8 млн. рублей), стимулирующей валовое производства продукции. 
Потребительский рынок 
           Рынок товаров и услуг характеризуется объемом продаж розничной торговли, общественного питания и предоставлением платных услуг населению.

Торговое обслуживание населения Кавалеровского муниципального района по состоянию на 01.01.2016 года осуществляют 261 предприятие розничной торговой сети. Сохранена и остается стабильной стационарная торговая сеть в сельских населенных пунктах. Сеть организаций общественного питания насчитывает 19 объектов  различного формата (ресторан, кафе, бары, закусочные, столовая, магазины-кулинарии, предприятия быстрого питания). Рынок  платных услуг представлен жилищно-коммунальными услуги, транспортными,  услугами связи, образования, медицины, бытовыми и другими услугами.

В условиях роста цен на товары и услуги, сокращения реальной заработной платы ситуация на потребительском рынке изменилась. Сегодня потребители осознали влияние кризиса и инфляции и оптимизируют расходы.

Оборот розничной торговли снизился в 2015 году по сравнению с предыдущим годом на 3,8% (в сопоставимых ценах) и составил  2147,2 млн. рублей. По оценке в 2016 году падение оборота продолжится до 94% (в сопоставимых ценах) к уровню 2015 года, в прогнозируемом периоде по второму варианту предполагается  его рост на 1-3% ежегодно. 
Оборот общественного питания за 2015 год составил 47,8 млн. рублей, зафиксировано его падение на 23,9% в сопоставимых ценах по сравнению с 2014 годом. Учитывая сложную социально-экономическую ситуацию, предполагается, что снижение оборота общественного питания к концу 2016 года составит порядка 8% к уровню 2015 года. В последующие годы, учитывая, что сложившийся рынок услуг общественного питания полностью обеспечивает потребности населения, значительных его изменений не прогнозируется, темпы роста объемов оборота общественного питания в сопоставимых ценах составят предположительно 95-101% по первому варианту прогноза и 100-102%  - по второму. 

Увеличение объемов оказания платных услуг населению наблюдалось в Кавалеровском муниципальном районе на протяжении ряда последних лет, что объясняется постоянным расширением рынка и видов предоставляемых услуг. Однако, в 2015 году по данным статистической отчетности крупными и средними предприятиями района  населению были оказаны платные услуги в объеме 331,8 млн. руб., что по оценочным данным в сопоставимых ценах составило лишь 94,1% от уровня прошлого года. В текущем году планируемое снижение объемов платных услуг составит примерно 5%. Темп роста объемов платных услуг в прогнозном периоде предусматривается от 0 до 1% в год по первому варианту и 1-2%  - по второму варианту.

Малое и среднее предпринимательство
В социально-экономическом развитии  Кавалеровского района особую роль играет малое и среднее предпринимательство, ставшее важнейшим сектором народного хозяйства. 

В целом количество субъектов малого и среднего предпринимательства в 2015 году составило 1152 ед., в том числе 933 индивидуальных предпринимателя и 219 микро-, малых и средних предприятия. Структура субъектов малого бизнеса по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной.  Доминирующее положение  занимают сфера оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств и бытовых изделий, в которых функционирует 46,7% субъектов МСП. По оценочным данным на малых и средних предприятиях занято порядка 1,39 тыс. чел., всего в малом бизнесе занято более 3,5 тыс. чел. Оборот малых, микро- и средних предприятий (без индивидуальных предпринимателей) по оценке составил 1,3 млрд. руб.
Число предприятий малого бизнеса в 2016 году в соответствии с генеральной совокупностью, сформированной Приморскстатом, составляет 237 ед., при этом, как и в 2015 году, перечень предприятий содержит и предприятия, тип которых не определен (таковых 75 ед.), так как предприятие либо не ведет экономическую деятельность, но не прошло процедуру официальной ликвидации, либо не предоставило бухгалтерскую отчетность. Поэтому  первый вариант прогноза на 2017 год предусматривает снижение числа субъектов с учетом возможного закрытия части недействующих субъектов. Рост оборота малых и средних предприятий на 3,8% в 2016 году (при снижении объемов производства на 3%) и на 5,2-5,9% в 2017 году в действующих ценах прогнозируется соответственно индексам роста цен плановых  периодов. 
Труд и занятость

Численность занятых в экономике Кавалеровского района по оценке в 2014 году составляла 10,7 тыс. чел., 3,798 тыс. чел. из них – работающие в крупных и средних организациях (с учетом территориальных подразделений краевых организаций), 0,933 тыс.чел. – индивидуальные предприниматели. Основная часть работающих граждан занята на предприятиях частной формы собственности (74%) и на предприятиях и в организациях государственной и муниципальной форм собственности (25%). Учитывая демографические и миграционные процессы, а также сложную экономическую ситуацию, по первому варианту прогноза возможно снижение численности занятых в экономике до 10,6 тыс. человек. Распределение численности занятых в экономике по формам собственности значительно не изменится.
Уровень официально зарегистрированной безработицы составил на 1 января 2016 года 3,6% (01.01.2015г. – 2,9%), за пять месяцев 2016 года уровень безработицы вырос до 4,3% и, предположительно, на конец 2016 г. составит 4,2%. При условии стабилизации экономической ситуации и проведения Центром занятости населения работы по профессиональному обучению безработных граждан, задействованию граждан  на общественные работы, заполнению имеющихся вакантных рабочих мест, оказанию помощи в создании собственного дела, трудоустройству граждан  за пределами района предполагается постепенное снижение в 2017 году уровня официальной безработицы  до 4,1% и далее – до 3,8%. 
       В 2015 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций (с учетом территориальных подразделений краевых организаций) выросла относительно  2014 года на 3,9% и составила 28967,4 рублей. С учетом инфляции, составившей в 2015 году 12,9%, реальная заработная плата работников крупных средних и некоммерческих организаций сократилась примерно на 8%. Сложная финансово-экономическая ситуация в бюджетной сфере и на предприятиях  не позволяет прогнозировать значительный рост номинальной заработной платы. По оценке номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций  района к концу 2016 года вырастет не более чем на 3% и составит 29836,0 руб. С учетом прогноза Минэкономразвития  по инфляции в 2016 году на уровне 7,5%  ожидаемое снижение реальной заработной платы около 4%. В прогнозируемом периоде темп роста заработной платы предусмотрен в пределах от 3-4% в 2017 году, до 5-6% в 2018-2019 гг.

Финансы
Разработка бюджета Кавалеровского  муниципального  района осуществлялась  на основе прогноза социально-экономического развития Кавалеровского  муниципального района,  программного принципа бюджета, с учетом эффективности бюджетных  расходов.

Формирование бюджета на 2016 год осуществлялось исходя из необходимости реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и основных направлений бюджетной и налоговой политики в Кавалеровском муниципальном районе на 2016 год.

Одним из основных источников доходной части местных бюджетов являются единый налог на  вмененный доход, налог  на доходы физических лиц и налоги  от  использования муниципального  имущества. С 2016 года Кавалеровский муниципальный район на  основании  решения Думы Кавалеровского  муниципального района перешел на вариант поступления  финансовой  помощи из  краевого бюджета  на период до 2018 года (включительно), при котором в бюджет будет поступать дополнительный норматив  отчислений по НДФЛ  в  размере 49,2919 процентов, что составляет 30 процентов от  общего  объема  расчетной  финансовой  помощи,  а также на дотация на  выравнивание бюджетной обеспеченности  в  размере 70 процентов.  В  связи  с  этим  с 2016 года общий  объем поступлений налоговых  и  неналоговых  доходов  увеличится  более  чем в 2 раза за  счет увеличения поступлений по налогу на доходы  физических лиц. Учитывая происходящие  в  настоящее  время кризисные явления в экономике РФ,  а  также реальные поступления  доходов, налоговые и неналоговые доходы бюджета  на 2017-2019 годы запланированы  с  незначительным  ростом  в  размере, не превышающим 1 %. Безвозмездные  поступления предусмотрены  на  уровне 2016 года  с  учетом передачи исполнения отдельных  государственных  полномочий на местный  уровень  в прежнем  составе.

    Расходы  бюджета   сформированы  в  рамках  муниципальных  программ, с учетом  реализации Указов Президента Российской Федерации от мая 2012 года,    роста  тарифов  на работы, товары  и  услуги. Расходы  на  капитальные  вложения из бюджета КМР в 2017-2019 не  планируются.
Дефицит консолидированного бюджета Кавалеровского  муниципального  района на 2017-2019 годы не предусмотрен. 

В целях обеспечения достижения задач, поставленных Президентом Российской Федерации, предусмотренный объем расходов бюджета представлен в таблице:

	Объем расходов бюджета субъекта Российской Федерации
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019

	Всего на реализацию указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г.
№ 596-606, тыс. рублей
	138737,0
	138797,0
	137750,0
	140505,0
	143315,0
	146181,0

	Объем расходов по Указу № 597
«О мерах по реализации государственной социальной политики», тыс. рублей
	135898,0
	137797,0
	137750,0
	140505,0
	143315,0
	146181,0

	Объем расходов по Указу № 599
«О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», тыс. рублей
	2839,0
	1000,0
	-
	-
	-
	-
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