Пояснительная записка к докладу

о достигнутых значениях  показателей   для оценки эффективности 

деятельности органов местного самоуправления

Кавалеровского муниципального района за 2016 год

и их планируемых значениях на 3-летний период

Настоящий доклад подготовлен во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов». Показатели эффективности деятельности органов местного самоуправления Кавалеровского муниципального района представлены в следующих сферах: экономического развитие, дошкольное, общее и дополнительное образование, культура, физическая культура и спорт, жилищное строительство и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство, организация муниципального управления, энергосбережение и повышение энергетической эффективности.

Оценка проведена по достигнутому уровню и динамике показателей социально-экономического развития муниципального образования, эффективности расходования средств бюджета района.

Источниками данных для составления доклада являлись данные, предоставленные отделами администрации Кавалеровского муниципального района, Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю. 

Территория Кавалеровского района составляет 421,52 тыс. га. Среднегодовая численность постоянного населения Кавалеровского муниципального района за 2016 год составила 24368 человека, на 01.01.2017 года - 24244 человек.

 Экономическое развитие

В соответствии с генеральной совокупностью, формируемой Приморскстатом, число малых, микро- и средних предприятий Кавалеровского муниципального района составило в 2015 году  219 единиц, число зарегистрированных индивидуальных предпринимателей по состоянию на 01.01.2016 г. составляло 933 чел, всего 1152 субъекта. Однако, по предварительным итогам сплошного статистического наблюдения за деятельностью малого и среднего предпринимательства, предоставленным  Росстатом в 2017 году, в 2015 году осуществляли деятельность 844 индивидуальных предпринимателя и 194 юридических лица, т.е. 1038 субъектов,  поэтому  показатель «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения» за 2015 год изменен и составил по данным Росстата 424 ед. на 10 тыс. человек населения.      

Учитывая, что сплошное наблюдение за деятельностью субъектов малого бизнеса проводится Росстатом один раз в пять лет, за 2016 год оценка показателей произведена исходя из численности субъектов малого бизнеса, предоставленной Приморскстатом в соответствии с данными генеральной совокупности:  237 малых, микро- и средних предприятий и 891 индивидуальный предприниматель (на 01.01.2017 г.), показатель «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения» за 2016 год составляет по оценке 462,902 ед. на 10 тыс. человек среднегодовой численности  населения.
Предполагая, что некоторое количество субъектов малого бизнеса закроются как неосуществляющие деятельность, а также часть - в связи с продолжающимися кризисными явлениями в экономике, число субъектов предпринимательской деятельности в 2017 гг снизится предположительно на 0,069 процентных пункта. 

По данным сплошного статистического наблюдения, проведенного по итогам 2015 года,  на микро-, малых и средних предприятиях Кавалеровского муниципального района официально занято 1048 чел. (без учета неофициальной занятости), численность работников   крупных, средних и некоммерческих организаций за 2015 год составляла  3798 чел. Показатель «Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций» за 2015 был пересчитан Росстатом и составил в 2015 году 21,6%. По предварительной оценке в 2016 году, учитывая снижение числа зарегистрированных малых предприятий и рост числа микропредприятий, показатель «Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций» составляет 22,2% и уровень его в 2017 году сохранится.  

По итогам работы в 2016 году инвестиции в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, составили (по предварительным данным) 35,2 млн. руб.,  что составляет 91,4% к предыдущему году. Доля  инвестиций за исключением бюджетных средств в общем объеме – 49,9% или 17,6 млн. руб., а их основную часть составили инвестиции, привлеченные из-за рубежа – 12,3 млн. руб. (70,1%) . В расчете на одного жителя объем инвестиций (за исключением бюджетных средств) снизился по сравнению с 2015 годом на 35,2%. В 2017-2019 гг планируется рост объема инвестиций на уровне 0,5-1% ежегодно.
В 2016 году показатель «Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района» составил 21,322 %, что ниже уровня 2015 года на 0,11 процентного пункта. Снижение показателя определено уменьшением количества земельных участков, находящихся в собственности граждан. В 2017 году ожидается увеличение доли площади земельных участков, являющимися объектами налогообложения, за счет увеличения числа оформления  в собственность участниками общей долевой собственности земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения.

Показатель «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе» в 2016 году и в последующие годы по Кавалеровскому муниципальному району составляет 0 %, т.к. единственное, ранее действовавшее, предприятие СХПК «Зеркальный» прекратило производственную деятельность, так как не смогло восстановиться после случившегося в 2013 году пожара на складах предприятия, уничтожившего всю произведенную сельхозпродукцию. 
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в 2016 году составила 54,22% и выросла по сравнению с 2015 годом на 8,12 процентных пункта, что объясняется прохождением по территории Кавалеровского района  в августе-сентябре 2016 года тайфуна «Лайонрок», вследствие чего часть дорог пришла в неудовлетворительное состояние. На  последующие годы планируется улучшение значения показателя качества дорог местного значения не менее чем на 2-2,5 % процентных пункта в год.

         В соответствии с Федеральным законом № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из полномочий органов местного самоуправления является создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района. Сформированная на сегодняшний день сеть перевозчиков обеспечивает потребности населения Кавалеровского района в пассажирских перевозках. В  Кавалеровском районе отсутствуют населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного сообщения. Население 9 из 10 населенных пунктов района обслуживается местными перевозчиками, население одного (с. Высокогорск) – пользуется услугами  автобусов междугороднего сообщения,  проходящими мимо этого населенного пункта. 

В 2016 году среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних и некоммерческих организаций  района составила 28092,9 рубля, превысив уровень 2015 года лишь на 6,2%. С учетом уровня официальной инфляции, составившей в 2016 году 5,4%, реальная заработная плата работников крупных средних и некоммерческих организаций осталась примерно на уровне предыдущего года – 100,7%.  По экспертным оценкам в 2017 году возможен рост заработной платы в отдельных отраслях экономики до 7%, однако это будет не сплошная индексация, а повышение заработной платы отдельным наиболее эффективным  сотрудникам. Предполагается также повышение в 2017 заработной платы работникам бюджетной сферы. Однако, учитывая продолжающийся спад в экономике района,  по оценке, номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников крупных и средних и некоммерческих организаций  района вырастет не более чем на 4% и составит 29217,0 руб. В этом случае, реальная среднемесячная начисленная заработная плата работников останется на уровне 2016 года. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений Кавалеровского  муниципального района в 2016 году составила 19573,7 руб. (2015 год – 19186,7 руб., увеличение на 2,0%). Рост заработной платы произошел за счет повышения МРОТ с 01.07.2016 г., а также за счет выплат стимулирующего характера педагогическим работникам. В 2019 году прогнозируется рост заработной платы к 2016 году на 6,1% (20772,0 руб.).

Среднемесячная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений Кавалеровского  муниципального района в 2016 году составила 27860,0 руб. (2015 год – 27938,9 руб., снижение  на 0,2%  за счет погашения кредиторской задолженности по начислениям на оплату труда за 2015 год).   В 2019 году прогнозируется рост заработной платы к 2016 году на 3,9% (28962 руб.).

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений Кавалеровского муниципального района в 2016 году составила 33816 руб. (2015 год – 34405 руб., снижение на 1,7%). В 2017 году рост заработной платы к 2016 году не прогнозируется в связи с введением постановлением Правительства Российской Федерации от 14.09.2015 № 973 «О совершенствовании статистического учета в связи с включением в официальную статистическую информацию показателя среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности)» нового показателя среднемесячного дохода от трудовой деятельности. Таким образом, средняя заработная плата по экономике Приморского края, которая является ориентиром при установлении заработной платы педагогическим работникам, уменьшается. Согласно п. 4 постановления Правительства Российской Федерации от 14.09.2015 № 973 в 2016 году уровень номинальной заработной платы необходимо обеспечить по педагогическим работникам бюджетной сферы в размерах не ниже уровня, достигнутого в 2015 году. Исполнение  показателя  «дорожной карты» по средней заработной плате педагогических  работников за 2016 выполнен на 100%.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства увеличилась по сравнению с 2015 годом на 15,4 %, и составила в 2016 году   18430,7 т. руб. В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» планируется поэтапное повышение заработной платы работникам культуры и искусства с 2013 по 2018 гг.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений спорта не отражена, так как учреждение спорта находится в составе учреждений дополнительного образования. 
Дошкольное образование

Для решения вопросов местного значения в области организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования детей на территории Кавалеровского муниципального района функционируют: 12 муниципальных дошкольных образовательных учреждений общеразвивающего вида, из них 10 городских и  2 сельских, которые посещают в среднем 1234 ребенка. В течение 2016 года детские сады предоставляли возможность получать альтернативную форму дошкольного образования (3,5 часа в день) – 32 ребятам. Направление в детский сад в 2016 году получили 330 человек.  
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет.

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет  в 2016 году  составила 65,5 %  (2015 год – 66,1%  снижение  0,6 %  в связи с ростом в районе численности детей данной категории).

   Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет за 2016 год составила  14,3% (2015 год – 14,6%,  снижение на  0,3%).

   Очередность детей от 1 года до 6 лет  в 2017 году, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, составляет 264 человека, из них с 3 до 6 лет - 10 человек.

           В Кавалеровском  муниципальном районе зданий дошкольных образовательных учреждений, находящихся в аварийном состоянии  нет. Все дошкольные  учреждения приняты муниципальными комиссиями к началу 2016-2017 учебного года.

Общее и дополнительное образование

Основной задачей администрации района в области образования была и остается задача обеспечения доступного и качественного образования на территории района. В Кавалеровском муниципальном районе  функционируют 8 общеобразовательных школ   (из них 5 городских, 3 сельских), 2 учреждения дополнительного образования. Контингент учащихся составляет 2638 человек.  Для обеспечения равных возможностей обучения детей организован подвоз более 475 (18%) учащихся 7 автобусами по 9 школьным маршрутам.

Доля выпускников, сдавших в 2016 году единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам, составила 100% (106 учащихся).  
         В 2016 году выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, нет.

 85% муниципальных общеобразовательных учреждений соответствуют современным требованиям обучения (в четырёх школах по типовому проекту отсутствуют актовые залы, дистанционное обучение не востребовано).

  Зданий, находящихся в аварийном состоянии - нет, 12,5%  требуют капитального ремонта (МБОУ СОШ № 2 пгт. Кавалерово -  ремонт кровли основного здания). Все общеобразовательные учреждения приняты муниципальными комиссиями к началу 2016-2017 учебного года.

  97,6% детей муниципальных общеобразовательных учреждений относятся к первой и второй группе здоровья. Одним из составляющих укрепления здоровья детей является их охват летним отдыхом в лагерях с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений района. В летний период 2016 года  в районе была организована работа 9 лагерей, оздоровлено 1148 человек.

 17,5% обучающихся МБОУ СОШ  №1,2,3  пгт. Кавалерово занимаются во вторую смену, все остальные общеобразовательные организации обучают детей в одну смену.

 Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2016 году составили 66 026 рублей, что на 8416 рублей  выше, чем в 2015 году. Это объясняется   финансированием большого количества мероприятий подпрограмм  программы  «Развитие системы образования в Кавалеровском муниципальном районе на 2015-2017 годы» и  ростом тарифов на коммунальные услуги (тепловая энергия, водопотребление, электроэнергия). В 2017 году плановые расходы составят 57 826 рублей, что на 8200 рублей ниже, чем в 2016 году в связи с уменьшением расходов по программным  мероприятиям программы «Развитие системы образования в Кавалеровском муниципальном районе на 2015-2017 годы». 
В 2018, 2019 годах запланирован рост расходов на 1 обучающегося за счёт средств районного бюджета на 0,5%.

  Всего численность детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в различных организациях (образование, спорт, культура) составляет 3388 человек. Занятость детей в системе дополнительного образования –  91,1%. 

  На базе МБОУ ДО ДООЦ «Кристалл» работает 66 секций по волейболу, баскетболу, пауэрлифтингу, футболу, джиу-джитцу, хоккею, футболу, шахматам, легкой атлетике, шорт- треку.  В МБОУ ДОД «Центр детского творчества» работает 51 группа творческой направленности. 

  Воспитанники учреждений дополнительного образования активно участвуют и занимают призовые места в районных, краевых, всероссийских конкурсах и акциях.


Культура

           Показатель уровня фактической обеспеченности учреждениями культуры в 2016 году – 104,0 %. Значение показателя уменьшилось в связи с уменьшением количества посадочных мест в клубных учреждениях района, в частности, в ДК п.Рудный, который законсервирован согласно распоряжению администрации Кавалеровского городского поселения № 25 от 14.10.2015 «О консервации объектов культуры МКУ «ЦКД и БО 50 лет Победы» и переводе штата на иные площади».

            Уровень фактической обеспеченности библиотеками составил  в 2016 году 89,500% (11 ед.). Уменьшение показателя в сравнении с предыдущим годом связано с уменьшением количества библиотек в п. Рудный.

           Нормативная потребность и фактическая обеспеченность парками культуры и отдыха остается без изменения. В Кавалеровском муниципальном районе уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха 100%, согласно методике расчета нормативной потребности в парках культуры и отдыха (не менее 1 парка культуры с населением с 10 до 100 тысяч человек).

           Капитальный ремонт в учреждениях культуры Кавалеровского муниципального района требуют 5 учреждений культуры и искусства, что составило в 2016 году – 38,5 % от общего числа учреждений культуры и искусства (2015 – 38,5%). С целью снижения показателя планируется  участие в государственной краевой программе «Развитие культуры Приморского края 2013-2017гг».

           Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, равна 0%. На балансе администрации района с 2016 г. состоят 7 памятников Героям ВОВ, техническое состояние памятников   удовлетворительное.           

По состоянию на 01.01.2017 года в Кавалеровском муниципальном районе осуществляли свою деятельность:

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» п. Кавалерово;

- Муниципальное автономное учреждение «Центр культуры досуга и библиотечного обслуживания» Кавалеровского района, в состав которого входят 9 филиалов и 6 структурных подразделений культурно-досугового типа, в том числе 11 библиотек, расположенных во всех населенных пунктах и поселениях Кавалеровского района. В  2016 г. в учреждениях культуры работали 83 кружка и любительских объединения, в которых занимаются 1447 (2015г. – 1943) человек, в том числе подростков и молодежи. Проведено 2026 мероприятий (2015г. -1945). Количество читателей в библиотеках района – 9019 (2015- 13389), количество посещений – 62160 (2015 - 51513).

           Для создания условий по организации досуга и обеспечения жителей поселений услугами организаций культуры, для проведения районных, традиционных массовых мероприятий, софинансирования участия творческих коллективов, талантливых детей, занимающихся в учреждениях культуры и искусства района в краевых, международных фестивалях и конкурсах   было предусмотрено в бюджетах района и поселений в 2016 году 36034,2 тыс. руб., в том числе на клубные учреждения – 25935,4 тыс. руб., на школу искусств – 10098,8 тыс. руб.

Физическая культура и спорт

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2016 году -  27,308%, рост по отношению к 2015 году составил 3,079 процентных пункта.
          Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и             спортом, в общей численности обучающихся, составила 57,3% (на уровне предыдущего года).
              На территории района основная спортивная работа проводится через 11 федерации спорта на базе МБОУ ДО ДООЦ «Кристалл». К занятиям в спортивных секциях привлечены - 1100 человек (2015- 1088). Занятия в спортивных секциях спорткомплекса проводятся на бесплатной основе. Рост числа занимающихся сортом обусловлен развитием новых видов спорта на территории района и привлечением к занятиям спортом обучающихся в рамках работы по федеральным государственным образовательным стандартам как на базе спорткомплекса, так и на базе образовательных учреждений района. За отчетный период 2016 года были организовано и поведено более 80 спортивно-массовых мероприятий.

           На 2016 год по муниципальной программе развития физической культуры и спорта  было запланировано 5162,120 тыс. руб. (2015 – 2050,0 т.р.), израсходовано – 5162,102 тыс. руб. Значительное увеличение финансирования связано с выполнением работ по устройству универсальной спортивной площадке на базе МБОУ СОШ №2. пгт. Кавалерово. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

По состоянию на 01.01.2017 года в Кавалеровском районе площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, введенная в действие за год, составила 0,04 кв.м. (0,1 % от общей площади помещений, приходящихся в среднем на одного жителя). При этом общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, выросла с 24,7 кв.м. с 2012 года до 26,0 кв.м. (на 1,1 %) ввиду  уменьшения  численности населения района. Показатель по вводу жилья за 2016 год увеличился с 0,03 до 0,04 кв м по причине ввода в эксплуатацию в 2016 году ранее срока действия разрешения на строительство второй секции жилого дома по ул.Чехова, 6а в пгт. Кавалерово.

На территории Кавалеровского муниципального района испрашиваются земельные участки в основном из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования и из земель особо охраняемых территорий и объектов для организации  отдыха.

          Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в 2016 году, уменьшилась на 28,6%, в связи с тем, что в 2016 году в основном испрашивались земельные участки для различных целей без возведения объектов капитального строительства, а также в соответствии с 119-ФЗ от 1 мая 2016 года.

          Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства в 2016 году уменьшилась на 38,9 %, в связи с тем, что в 2016 году не предоставлялись земельные участки для жилищного строительства в рамках переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, а также многодетным семьям в рамках краевого закона № 837-КЗ. 

         Плановые показатели по предоставлению земельных участков  уменьшились, так как выделение земельных участков под строительство объектов в 2017-2019гг. не планируется, в связи с отсутствием на территории свободных земельных участков в зоне общественно-деловой застройки. Плановые показатели по земельным участкам для жилищного строительства в 2017-2019гг. остаются на уровне отчетного года, учитывая, что на рынке вторичного жилья имеется достаточно жилых помещений, приобретение которых эквивалентно понесенным финансовым затратам при строительстве нового жилья и изменением демографических показателей в сторону снижения.

Жилищно-коммунальное хозяйство

          Процент многоквартирных домов, где выбрали способ управления, увеличился на 0,123 %, т.к.  дома,  которые находились под управлением ИП Елесина, прекратившего свою деятельность, выбрали новый способ управления.  

Доля  организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале, которых составляет не более 25 процентов, в общем числе соответствующих организаций коммунального комплекса увеличилась на 10,9 процентного пункта, так как  на рынке коммунальных  услуг появилась еще одна компания по сбору вывозу ТБО –   ООО «Триал Спец Авто», а также  управляющая организация  ООО «Горизонт».
Для Кавалеровского района  процент коммерческих ОКК  составляет 90,91 %.
          Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет по сравнению с 2015 годом увеличилась на 1,7 процентного пункта в связи с тем, что собственники многоквартирных домов изъявляют желание принимать участие в проведении капитального ремонта жилых домов в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2007г. № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», в котором одним из основных требований для участия в программе по капитальному ремонту является формирование земельного участка под многоквартирным домом и постановка его на кадастровый учет. По этим же причинам на плановый период 2017-2019гг. предусмотрено увеличение показателя на 2,0 процентных пункта в год.
          В динамике показателя  доли населения, получившего жилые помещения и улучшившие жилищные условия, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилье за 2016 г., наблюдается снижение на 8,349 процентного пункта (2015 г – 21,302%; 2016 г. – 12,953%).  В 2016 году  население, включенное в списки по муниципальной целевой программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2016-2017 г», переселено частично, реализация программы будет продолжена в 2017 году.  
Организация муниципального управления

В 2016 году бюджетом Кавалеровского муниципального района был принят вариант замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального района дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц на трехлетний период 2016-2018 гг.  

В 2016 году доля налоговых и неналоговых доходов изменилась по сравнению с 2015 годом по причине уменьшения доходов по платным услугам и компенсации затрат бюджета муниципального района на 23,5 млн. рублей (в связи изменением  организационно-правовой  формы муниципальных казенных учреждений на бюджетные учреждения). Также в 2016 году, согласно плану приватизации, поступления от продажи муниципального имущества уменьшились  на 2,1 млн. рублей. 

За 2016 год просроченная задолженность по оплату труда (включая начисления на оплату труда) составила 0,252 %. Просроченная задолженность образовалась  по причине недостаточности ЛБО на 2016 год из-за погашения кредиторской задолженности образовавшейся на начало года. 

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.

В 2016 – 2017 годах  расходы на одного жителя увеличились  по  сравнению  с предыдущим годом,  в связи  с  включением в районный бюджет задолженности по начислениям на оплату труда по органам местного самоуправления, образовавшейся по состоянию на начало года.
В 2018 – 2019  годах указанные расходы снизятся по причине утверждения в бюджете условно утвержденных расходов (нераспределенных по кодам бюджетной классификации), в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и уменьшением численности населения.

          В первом полугодии 2014 года завершена процедура согласования проекта схемы территориального планирования Кавалеровского муниципального района и после получения положительного заключения Министерства регионального развития РФ в августе 2014 года Думой Кавалеровского муниципального района была утверждена схема территориального планирования Кавалеровского муниципального района.
Среднегодовая численность постоянного населения Кавалеровского муниципального района в 2016 году составила 24368 человек, что на 206 человек (0,8%) меньше, чем в 2015 году. С 2010 года численность населения сократилась на 5,85%. Естественная убыль населения остается главной причиной сокращения численности населения. Из последних пяти лет в 2016 году зафиксировано самое низкое число родившихся – 278 человек. Число умерших в 2015 году (446 чел.) значительно, в 1,6 раза, превысило число родившихся, естественная убыль населения осталась на уровне 2015 года и составила -168 чел.

Еще одним  фактором, оказывающим влияние на формирование численности и состава жителей муниципального образования, являются миграционные процессы. Показатели миграции на протяжении ряда лет  были отрицательными (максимальное отрицательное сальдо в 2013 году – 163 чел.). После незначительного миграционного прироста населения в 2015 году (+4 чел.) по итогам 2016 года вновь зафиксирована отрицательная миграция (-78 чел.).    

Предположительно, тенденция сокращения численности населения района в ближайшие годы сохранится.    

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах по показателям:

· электрической энергии увеличилось, из-за приобретения населением  приборов и бытовой техники, а также использования электроприборов для просушки помещений в связи прохождением в сентябре месяце 2016 года тайфуна «Лайонрок».  
· тепловой энергии незначительно увеличилось на 0,004% из-за выхода из строя в начале отопительного сезона в нескольких домах общедомовых приборов учета тепловой энергии и горячей воды, в связи с чем, начисление производилось по нормативу.

· горячей воды увеличилось, из-за выхода из строя  в нескольких домах общедомовых приборов учета тепловой энергии, и горячей воды в связи с чем, начисление производилось по нормативу.


-    холодной воды  уменьшилось на 0,501%, в связи с установкой индиви-   

               дуальных приборов учета ХВС – 195 ед.
В 2016 году объем потребления бюджетными учреждениями электроэнергии снизился на 2%, а так как среднегодовая численность населения снизилась более значительно (на 10%), удельная величина потребления электроэнергии муниципальными бюджетными учреждениями в расчете на 1 человека населения несколько увеличилась (1%). 

Потребление холодной воды снизилось на 10%, соответственно снизилась удельная величина потребления.
Объем потребления бюджетными учреждениями горячей воды в 2016 году равен 0. Ранее, в 2014-2015 гг горячая вода использовалась при заливке двух катков в зимний период, в 2016 году катки заливались подогретой холодной водой.  
Потребление теплоэнергии выросло на 8,4%, соответственно увеличилась и удельная величина потребления, что объясняется продлением отопительного сезона в мае 2016 года на две недели, а также введением в действие многофункционального центра «Мои документы», отапливаемая площадь которого составляет 200,9 кв.м.    

         Прогноз показателей на 2017-2019 годы произведен в соответствии  с требованиями федерального  закона от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»    о снижении потребления по всем видам энергоресурсов.

Глава Кавалеровского муниципального

района – глава администрации 
Кавалеровского муниципального района                                            С.Р.Гавриков  
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