Отчет 
о работе муниципального  казенного  учреждения «Управление финансов Администрации  Кавалеровского муниципального  района»  
за 2018 год
Основным бюджетным полномочием муниципального  казенного  учреждения «Управление финансов Администрации Кавалеровского  муниципального  района» (далее - управление финансов) является организация составления проекта  бюджета   муниципального  района, организация исполнения бюджета муниципального  района.
Бюджет Кавалеровского муниципального района на 2018 год был утвержден на очередной финансовый год и исполнялся в «программном» формате. 
Консолидированный бюджет Кавалеровского муниципального  района по налоговым и неналоговым доходам в 2018 году выполнен на 105,5 процентов и составил 251881,4 тысяч рублей при плановых назначениях 238665,1 тысяч рублей, в том числе: 
· бюджет муниципального  района  – на 105,1 процента и составил 186423,1 тысяч  рублей при плане 177455,1 тысяч рублей;

· бюджеты  поселений  – на 105,2 процента и составили 63783,8 тысяч рублей при плане 60636,0 тысяч рублей.
В бюджет муниципального  района в 2018 году поступило налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим годом больше на 39074,3 тысяч  рублей. Увеличение налоговых  и  наналоговых поступлений бюджета обеспечено за  счет налога на доходы  физических лиц  в  связи  с  увеличением  МРОТ с 1 января и 1 мая 2018 года,  уплатой задолженности  налогоплательщиками за 2017 год,  налогам на имущество,  доходам  от  продажи  муниципального имущества и др. 
По налогу на  единый вмененный доход произошло снижение поступлений на 2,5 млн. рублей   в связи с  переходом   налогоплательщиков, применяющих  спецрежимы  на  упрощенную  систему налогообложения (краевой  бюджет).

По  результатам ежедневного мониторинга налоговых и неналоговых поступлений бюджета муниципального  района, взаимодействия с администраторами поступлений в бюджет  в течение года принимались эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

     
Управлением  финансов  в 2018 году ежемесячно проводился анализ  налоговых и  неналоговых поступлений в  бюджеты муниципального района и поселений, входящих  в  состав  Кавалеровского муниципального района.
Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы распоряжением администрации Кавалеровского  муниципального  района от 25 октября  2018 года № 315  утвержден план мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации  расходов  бюджета и совершенствованию долговой политики Кавалеровского муниципального  района на период с 2018 по 2024 годы. 
Результатом эффективной  работы  администрации района по  снижению неформальной трудовой  занятости, в также в  целях  стимулирования достигнутых  показателей Кавалеровскому  МР  были выделены  средства дотации на обеспечение сбалансированности бюджета в  сумме 1365,0 тысяч  рублей.
Муниципальный долг  у Кавалеровского  муниципального района в 2018 году, как и  в  предыдущие годы отсутсвовал, что  является показателем устойчивойсти  бюджетной  системы  района.

В 2018 году кредиты и бюджетные  ссуды для финансирования дефицита  районного бюджета не привлекались. 
В целях увеличения собственных доходов  поселений на исполнение расходных обязательств  и  погашения кредиторской задолженности муниципальных учреждений бюджетам  поселений, входящим в  состав  Кавалеровского  МР в 2018 году  предоставлялись  дополнительные средства  дотации  на  выравнивание бюджетной  обеспеченности. Общий объем  фонда  финансовой поддержки  поселений   первоначально утвержденный  в  сумме 3300,0 тысяч  рублей   увеличен до 7561,9 тысяч  рублей или в 2,3 раза.  

Результатом исполнения  бюджетов  поселений в 2018 году  явился  профицит  бюджета в размере 975,9 тысяч  рублей при  утвержденном  дефиците бюджетов в  размере 4200, 0 тысяч  рублей.

Объем услуг социальной сферы, оказываемых автономными и бюджетными учреждениями за счет средств местного бюджета к уровню 
2017  года вырос на 53259,8  тысяч рублей или на  13,9 процентов. Всего за 2018 год расходы местного бюджета на предоставление указанных услуг составили 428158,2 тысяч рублей.
Управление финансов осуществляет своевременный контроль за финансово-экономическим обоснованием муниципальных программ Кавалеровского  муниципального  района. Срок действия отдельных  муниципальных программ продлен до 2020-2021 годов с целью определения необходимого объема ассигнований на их реализацию при формировании бюджета на плановый период. 

Управлением  финансов в 2018 году осуществляляся мониторинг  и контроль за размещением государственными и муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении.
Во исполнение поручения Правительства Российской Федерации от 
05 июля 2012 года № ДМ-П13-3787 , в рамках реализации проекта «Открытое Правительство»  управлением финансов проводится работа по наполняемости  раздела  сайта администрации  Кавалеровского  муниципального  района «Бюджет для граждан».
     
В 2018 году  управлением финансов было подготовлено 13 заседаний межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике  (МВК). За год на  заседаниях комиссии заслушано 206 налогоплательщиков, в том числе 179 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам в бюджетную систему, 36 налогоплательщиков, имеющих задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование, 21 работодателей с низким уровнем оплаты труда работников. Общая сумма рассмотренной задолженности за 2018 год составила 56,4  млн. рублей, из них погашено 44,7 млн. рублей. Эффективность работы межведомственной комиссии за 2018 год составила 79,2 %.
Управлением  финансов  в 2018 году проводилась  работа по  взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки и  помещения.  По результатам  проведенной работы вынесено 7 судебных  решений на сумму 589,4 тысяч рублей, должникам  направлены 172 претензии по  оплате  задолженности на сумму 2411,0 тысяч  рублей.  
     
В целях осуществления расходных обязательств муниципального района в  полном  объеме за 2018 год  управлением финансов осуществлено 8 внесений  изменений  и дополнений в бюджет.
     
По расходам консолидированный бюджет муниципального района исполнен на 98,5 процентов и составил 603139,7 тысяч рублей при плановых назначениях 612553,8 тысяч  рублей, в том числе бюджет муниципального  района  - на 96,9 процента и составил 507385,9 тысяч рублей при плане 523468,5 тысяч рублей.
Исполнение местного бюджета в 2018 году организовано в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением от 11 июня 2008 года № 49 «О бюджетном процессе в Кавалеровском муниципальном районе» (с изменениями), решением Думы Кавалеровского муниципального района от 09.12.2015 года № 209-НПА «О бюджете Кавалеровского муниципального района на 2018 год» и приказами управления финансов в условиях кассового обслуживания исполнения местного бюджета отделом № 13 Управления Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного финансового документооборота (СУФД – портал) с применением электронной подписи на основании сводной бюджетной росписи местного бюджета и кассового плана. 

В 2018 году продолжена работа по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
В  течение года  управлением  финансов принимались  меры по  обеспечению своевременной выплаты заработной платы работникам муниципальных  учреждений. 
В  прошлом  году  увеличен районный  фонд  финансовой поддержки  поселений, входящих  в  состав  Кавалеровского  муниципального  района на сумму 4181,8 тысяч  рублей из бюджета  Кавалеровского  мунициального района.
Обеспечено решение задачи повышения прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечения вовлеченности граждан в бюджетный процесс. На сайте Администрации Кавалеровского муниципального района управлением финансов публикуется бюджет муниципального района в доступной для граждан форме, в разделе «Бюджет для граждан». 

Кроме того, в целях обеспечения контроля физическими и юридическими лицами за информацией о своих обязательствах перед районным бюджетом осуществлено подключение уполномоченного сотрудника управления финансов к государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах - системе приёма, учёта и передачи информации о начислениях и фактах оплаты неналоговых  доходов, штрафов администраторами доходов бюджета. 
Управлением финансов в  2018 году  проводился мониторинг использования бюджетных средств главными распорядителями муниципального  района с учетом соблюдения: 
  - обоснованности заявленных расходов в кассовый план;

- своевременного использования средств бюджета, поступивших на лицевые счета; 

  - условий софинансирования при выделении средств субсидий из краевого бюджета.
     
В    прошедшем  году  проведен мониторинг соблюдения требований бюджетного законодательства, качества организации и осуществления бюджетного процесса  в поселениях  Кавалеровского  муниципального района за 2017 год. Информация размещена  на  сайте администрации  Кавалеровского муниципального  района в  разделе  «Управление  финансов».
В целях обеспечения сбалансированности консолидированного бюджета района осуществлялся ежеквартальный  контроль исполнения местных бюджетов поселений. 
В  целях  соблюдения нормативов на  содержание органов  местного  самоуправления поселений,  установленных  администрацией  Приморского края   ежемесячно осуществлялся контроль за расходами на  их содержание. 
В 2018 году  управлением  финансов   осуществлялся  контроль над  расходами  по  содержанию  органов  местного  самоуправления  муниципального  района  в пределах  установленного Администрацией  Приморского  края  норматива расходов.
   
В соответствии с федеральным законом от 08.05.2010г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствовании системы правового положения  государственных (муниципальных) учреждений» и постановлением  администрации  Кавалеровского  муниципального  района от 08.08.2012 г. № 414 «Об утверждении порядка мониторинга потребности в предоставлении муниципальных услуг» управлением  финансов проведен мониторинг потребности муниципальных услуг муниципальными учреждениями района на 2019 год. Информация размещена на сайте администрации Кавалеровского муниципального района.
Кроме того, управлением финансов ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности  главных распорядителей средств местного бюджета, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений, учредителями которых является администрация Кавалеровского муниципального района. Также ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный департаментом финансов формировалась и представлялась в полном объеме форм отчетность об исполнении консолидированного бюджета Кавалеровского муниципального района, сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных учреждений района.
В целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств управлением финансов ежемесячно по результатам сформированной бюджетной (бухгалтерской) отчетности осуществлялся мониторинг просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств местного бюджета, а также остатков средств на лицевых счетах главных распорядителей средств местного бюджета.
Во исполнение статьи 269.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации управлением финансов в 2018 году проводились контрольные мероприятия по внутреннему финансовому контролю в  части  осуществления  санкционирования  операций.


Во исполнение статьи 269.2 Бюджетного кодекса  РФ управлением финансов разработаны проекты «Об утверждении административного регламента исполнения МКУ «Управлением финансов Администрации Кавалеровского муниципального района» функции внутреннего муниципального финансового контроля» (утвержден постановлением от 30.12.2016 № 371) и «Об утверждении  Порядка  осуществления  внутреннего   финансового   контроля   и   внутреннего   финансового   аудита»  (утвержден постановлением от 30.09.2016 № 254). В 2018 году  проведено 2 плановых проверки  по  вопросам солюдения бюджетного законодательства и выполнения  требований законодательства по закупкам. Общая сумма проверенных  бюджетных средств  составила 68505,4  тысяч рублей.
    
За прошедший год в управление финансов поступило 436 документов, которые исполнены в установленные сроки. 
          По вопросам  организации исполнения бюджетного  процесса  в  Кавалеровском  районе в 2018 году управлением  финансов принято 5 приказов. 
Во исполнение статьи 59 Налогового кодекса РФ в 2017 году управлением финансов разработан проект постановления «Об утверждении порядка признания безнадежной к взысканию и списанию недоимки по местным налогам (в том числе отмененным), задолженности по пеням и штрафам по этим налогам» (утвержден постановлением от 05.09.2016 № 2  27).

    В  целях  повышения качества  бюджетного  процесса в  Кавалеровском  муниципальном  районе  разработано  проект распоряжения  администрации района «Об утверждении плана мероприятий по повышению  качества управления бюджетным  процессом  в  Кавалеровском  муниципальном  районе» (утверждено распоряжением 23.10.2017 № 252). 


В  отчетном   году разработан проект  нормативного  правового акта  «О мерах по реализации решения Думы Кавалеровского муниципального района «О бюджете  Кавалеровского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (утверждено постановлением от 26.01.2018 № 15).
  
Проект  бюджета  Кавалеровского  муниципального  района на 2018 год и  плановый период 2019 и 2020 годов   с  материалами и документами был  направлен в Думу  Кавалеровского  муниципального  района  в  установленные  сроки  - 2 октября 2017 года. Бюджет   сформирован с  учетом  изменения налогового законодательства, по расходам  бюджета в  рамках  муниципальных программ, подпрограмм и непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления Кавалеровского  муниципального  района.
    В  целях  проведения экспертизы бюджета  Кавалеровского  муниципального   района проект  бюджета  КМР  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов  направлен  в департамент финансов  Приморского  края  28 октября 2018года. 

В 2018 году  управлением финансов обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении районного бюджета за отчетный 2017 год и по проекту районного бюджета на 2019 год  и плановый  период 2020 и 2021 годов. 
    
Консолидированная годовая бюджетная отчетность Кавалеровского  муниципального  района  за 2018 год управлением финансов представлена в 2019 году в полном объеме предусмотренных форм  в срок, установленный  департаментом  финансов Приморского  края.

В соответствии с Положением от 11.06.2008 г.  № 49 «О бюджетном процессе в Кавалеровском  муниципальном  районе» управлением финансов в 2018 году  осуществлялось формирование отчета об исполнении бюджета Кавалеровского муниципального района за 1 квартал, полугодие, девять месяцев и за отчетный финансовый год для направления в Думу Кавалеровского муниципального  района и Ревизионную комиссию района.

   
По результатам мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах  Кавалеровскому  району за 2017 год  в 2018 году присвоена II степень качества управления бюджетным процессом. 
Начальник  
МКУ «Управление финансов»                                                    М.А. Картуль 






