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Прокуратура Кавалеровского района информирует о внесении изменений в действующее законодательство Российской Федерации.
Принят Федеральный закон «О внесении изменений в статью 7.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».
Федеральным законом излагаются в новой редакции части 1 и 2 статьи 7.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Часть 1 указанной статьи в редакции Федерального закона устанавливает административную ответственность за порчу жилых помещений или порчу их оборудования либо использование жилых помещений не по назначению, часть 2 – за самовольные переустройство и (или) перепланировку помещения в многоквартирном доме. При этом размеры административных штрафов за указанные административные правонарушения увеличиваются.

Одновременно уточняется наименование статьи.

Кроме того, устанавливается, что за административные правонарушения, предусмотренные названной статьёй, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

