Итоговое сочинение (изложение) в Кавалеровском муниципальном районе в 2019-2020 учебном году прошло в штатном режиме
	Итоговое сочинение 4 декабря на территории Кавалеровского муниципального района писали 117 обучающихся XI классов.  Напомним, что итоговое сочинение (изложение) впервые введено в 2014-2015 году, его результат является одним из условий допуска выпускника к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. Оценивание проводится по системе «зачет»/«незачет».
         Срок действия результатов, полученных на итоговом сочинении: как допуск к ГИА – бессрочно, при подаче документов в ВУЗ – 4 года.
         Повторно написать итоговое сочинение смогут обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат, выпускники прошлых лет, а также ребята, не явившиеся на итоговое сочинение или не завершившие его выполнение по уважительным причинам. Для этого предусматриваются дополнительные сроки 5 февраля 2020 года и 6 мая 2020 года.
	Сочинение позволяет проверить широту кругозора, умение мыслить и доказывать свою позицию с опорой на самостоятельно выбранные произведения отечественной и мировой литературы, владение речью. Кроме того, сочинение относится к индивидуальным достижениям абитуриентов, за которые вуз может дополнительно начислить баллы к сумме результатов ЕГЭ.
	Выпускники по всему Приморскому краю размышляли на темы:
· Согласны ли Вы с позицией княжны Марьи: «Мы не имеем права наказывать»? Никто из обучающихся не обратился к данной теме.
· Что помогает человеку не отчаяться в сложной жизненной ситуации? Данная тема оказалась наиболее выбираемой среди обучающихся образовательных учреждений Кавалеровского муниципального района,   52 % ребят выбрали её.
· Меняются ли со временем понятия о добре и зле? 18% обучающихся обратились к данной теме.
· Чем можно и нужно гордиться? 4 % одинадцатиклассников выбрали эту тему.
· Какое значение в любви имеет взаимопонимание? Вторая по популярности тема –  25 % выпускников написали сочинение по данной теме. 
	
