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Уважаемые коллеги!

В целях недопущения чрезвычайных ситуаций в образовательных учреждениях  направляем Вам для работы письмо Министерства образования и науки Российской Федерации №ОВ-269/12  от 27 марта 2018 года «О снижении рисков возникновения чрезвычайных ситуаций в образовательных организациях».
Необходимо ознакомиться с данной информацией и обеспечить выполнение требований Министерства образования и науки РФ, усилить контроль за выполнением требований и обеспечить взаимодействие с правоохранительными и контрольно-надзорными органами.
Обеспечить выполнение требований нормативных документов, в том числе Федерального закона от 21 декабря 1994 г. №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона от 21 декабря 2010 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности», постановления Правительства Российской Федерации от 4 сентября 2003 г. №547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
Провести внеплановые инструктажи сотрудников и учащихся по соблюдению мер безопасности в учреждении, а также комплексные тренировки при угрозе возникновения чрезвычайной ситуации.

Опубликовать информацию на сайтах образовательных организаций, выложить на сайтах нормативные документы указанные выше «О пожарной безопасности», «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». 
В срок до 16.04.2018 года направить в отдел образования АКМР на  электронный адрес <veretennikova@adkav.ru> информацию о проделанной работе по каждому пункту, указанному в письме Министерства образования и науки Российской Федерации.  В отчет о проделанной работе включить ссылки на эти публикации. 
Приложение: на   1  л. в 1 экз. 

Зам. начальника

отдела образования                                                                     Т.В. Веретенникова
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