Приложение
к заявке на размещение информационных материалов на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа

Пояснительная записка

к  проекту муниципальной программы Минераловодского городского округа «Обеспечение жильем молодых семей».


Проект муниципальной программы Минераловодского городского округа «Обеспечение жильем молодых семей» разработан в соответствии со статьёй 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации; Федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»; постановлением Правительства Ставропольского края от 29.12.2018 № 625-п «Об утверждении государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры»; постановлениями администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 15.02.2017 № 311 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 15.02.2017 № 312 «Об утверждении Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 11.07.2019 № 1490 «О внесении изменений в постановление администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 07.07.2017 № 1711» и в целях подготовки и составления проекта бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Целью программы является предоставление муниципальной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, проживающим на территории Минераловодского городского округа, признанным в установленном действующим законодательством порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.
Принятие проекта данного нормативного правового акта позволит в полном объёме реализовать мероприятия муниципальной программы.
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