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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа  «О внесении изменений в  муниципальную программу Минераловодского городского округа  «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы»

Проект  постановления администрации Минераловодского городского округа  «О внесении изменений в  муниципальную программу Минераловодского городского округа  «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы» (далее – проект постановления), разработан управлением муниципального хозяйства администрации Минераловодского городского округа  в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ставропольского края, утвержденным постановлением  Правительства  Ставропольского края  от 20 апреля 2011 г. № 134-п, Порядком формирования, предоставления и распределениям субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных образований Ставропольского края, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 19 мая 2009 г. № 133-п.
В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной  городской среды», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам (далее – приоритетный проект), проектом постановления предусмотрен комплекс мероприятий по благоустройству территорий, прилегающих к многоквартирным домам, с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий, в том числе парковками (парковочными местами), тротуарами и автомобильными дорогами, включая автомобильные дороги, образующие проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам (далее – дворовые территории), а также территорий соответствующего функционального назначения (улиц, площадей, парков, скверов, пешеходных зон, набережных и иных территорий) (далее – общественные территории) в Минераловодском городском округе.
В целях реализации комплекса мероприятий по благоустройству дворовых территорий и общественных территорий  на 2019 год требуется  129 561,66 тыс. рублей, в том числе:
- из  бюджета Ставропольского края в размере 98766,46  тыс. рублей, 
- из бюджета  Минераловодского городского округа – 30795,20 тыс. рублей. 
Планируется провести благоустройство 10 дворовых территорий,  благоустройство городского парка и проспекта Карла Маркса (2 очередь).
[bookmark: _GoBack]На 2020 год запланировано провести работы по благоустройству дворовых территорий на сумму 27100,00 тыс.руб. за счет местного бюджета, благоустройство общественных территорий : сквер по ул. Држбы и  сквер «Надежда» в 1микрорайоне на общую сумму 100000,00 тыс.руб.
Принятие проекта постановления позволит  реализовать в Минераловодском  городском округе приоритетный проект, повысить качество и комфорт городской среды.
Планируется произвести благоустройство 10 дворовых территорий,  благоустройство городского парка и проспекта Карла Маркса (2 очередь).
Непринятие проекта постановления об утверждении  программы приведет к нарушению Ставропольским краем обязательств, принятых в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 постановления Правительства Российской Федерации  от 10 февраля 2017 г. № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды».
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