Информация 
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации
Минераловодского городского округа – 26.07.2021 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа 26 июля 2021 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:

1. Об итогах проведения анализа достоверности и полноты сведений о
доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами при назначении на должность муниципальной службы.

По итогам рассмотрения поступившей информации принято следующее решение: 


Информацию, поступившую от лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, об итогах проведения анализа достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами при назначении на должности муниципальной службы в Управление, принять к сведению.
Проведя анализ представленных сведений, сделан вывод: что представленные гражданами, при назначении на должность муниципальной службы, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супругов и несовершеннолетних детей достоверны и представлены в полном объеме. 
