Приложение к прогнозу социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период 2021 - 2023 годы
Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период 2021-2023 годы
Прогноз социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период 2021-2023 годы (далее – Прогноз) разработан на основе анализа сложившейся ситуации в экономике, тенденций ее развития и в соот​ветствии со сценарными условиями, основными параметрами прогноза соци​ально-экономического развития Российской Федерации и прогнозируемыми изменениями цен (тарифов) на товары, услуги хозяйствующих субъектов, осуществляющих регулируемые виды деятельности в инфраструктурном сек​торе на 2021-2023 годы,  принятыми за основу для разработки соци​ально-экономического прогноза основных положений Страте​гии социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Россий​ской Федерации от 6 сентября 2010 г. № 1485-р, Стратегии социально- экономического развития Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 г. № 221-рп, Стратегии социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2035 года, утвержденной решением Совета депутатов Минераловодского городского округа  Ставропольского края  от 26.12.2019 № 737. 
Прогноз учитывает итоги социально-экономического развития Минераловодского городского округа за 2019 год и январь - июнь 2020 года, а также прогнозные данные органов исполнительной власти Ставропольского края, территори​альных органов федеральных органов исполнительной власти и других субъ​ектов прогнозирования. 

С момента подготовки прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа в сентябре 2019 года внешние и внутренние условия развития экономики территории существенно поменялись. Распространение новой коронавирусной инфекции стало масштабным вызовом и для экономики Минераловодского городского округа. Траектория развития в кратко- и среднесрочной перспективе будет определяться не только экономическими, но и эпидемиологическими факторами и в связи с этим характеризуется повышенной степенью неопределенности. 
Сценарные условия разработаны в двух вариантах -  консервативном и базовом. Базовый вариант описывает наиболее вероятный сценарий развития экономики территории с учетом ожидаемых внешних условий и принимаемых мер экономической политики, включая реализацию Общенационального плана действий, обеспечивающих восстановление занятости и доходов населения, рост экономики и долгосрочные структурные изменения в экономике. Консервативный вариант основан на предпосылке о менее благоприятной санитарно-эпидемиологической ситуации, затяжном восстановлении экономики Минераловодского городского округа и структурном замедлении темпов ее роста в среднесрочной перспективе из-за последствий распространения новой коронавирусной инфекции.  
Распространение новой коронавирусной инфекции в текущем году оказало влияние на экономику Минераловодского городского округа сразу по нескольким каналам, которые проявлялись последовательно по мере увеличения масштаба пандемии. Введение ограничений на международное транспортное сообщение оказали негативное влияние на сферу авиаперевозок и туризма.  

В 2019 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «обрабатывающие производства» составил 15 059,67 млн. руб. против 13312,75 млн. рублей по прогнозу социально-экономического развития Минераловодского городского округа на 2020 год и на период до 2022 года, утвержденного распоряжением  администрации Минераловодского городского округа от 13.11.2019 № 383-р (далее –Прогноз). Отклонения прогнозных показателей от фактически сложившихся за 2019 год составили: относительное отклонение (+13,12%), абсолютное отклонение (+1746,92 млн. руб.). Отклонение связано с ростом производства в обрабатывающих отраслях.

По оценке данный показатель в 2020 году составит 15074,73 млн. рублей, в 2023 году по вариантам он составит: по консервативному– 17701,04 млн. рублей.; по целевому -  17153,37 млн. рублей.

В структуре объема отгруженной продукции предприятий обрабатывающих производств лидирующие позиции занимают неметаллическое производство - 25,4 процента и производство пищевых продуктов с долей отгруженной продукции 49,3 процентов с реальными перспективами по ее увеличению.

Объем работ, выполненных по виду экономической деятельности «Строительство», в 2020 году планируется на уровне 236,53 млн. рублей. 

Показатель рассчитан на  основании сценарных условий и основных параметрах прогноза социально-экономического развития РФ, одобренных на заседании Правительства Российской Федерации. При расчете был применен индекс дефлятор (базовое значение) равный 104,9%. 

В сравнении с оценочным значением на 2019 год, фактическое значение показателя составило 225,48 млн. рублей. Таким образом, относительное отклонение составило: -57,28%, а абсолютное отклонение составило -302,38 млн. рублей.

Согласно опросам, основными факторами сдерживающими деятельность строительных организаций, являются недостаток финансирования и высокая стоимость строительных материалов, конструкций, изделий.

За январь - июнь 2020 года, на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края введено в действие жилых домов общей площадью 17,09 тыс. кв. метров, что в 2,7 раз больше чем за аналогичной период 2019 года, в том числе индивидуальными застройщиками введено 13,91 тыс. кв. метров. При этом прогнозирование, ввода в действие жилых домов, основано на выданных разрешениях на строительство. Таким образом, оценочное значение показателя на 2020 год составляет 18,18 тыс. кв. метров жилья. Прогноз на 2021 год и на период до 2023 года составляет соответственно: 67,09 тыс. кв. м., 15,00 тыс. кв. м. и 26,35 тыс. кв. метров.

Средняя заработная плата, начисленная работникам за январь-март 2020 года (по полному кругу организаций, включая субъекты малого предпринимательства), увеличилась в сравнении с аналогичным периодом 2019 года на 6,3 процента и составила более 34,8 тыс. рублей.

По информации ГКУ «ЦЗН Минераловодского района» в Минераловодском городском округе за первое полугодие 2020 года в качестве безработных в органах службы занятости населения были зарегистрированы 2627 человек, уровень зарегистрированной безработицы составил 3,65 %. В связи с распространением новой коронавирусной инфекции численность безработных, зарегистрированных в государственных учреждениях службы занятости населения (на конец года) в 2020 году прогнозируется в размере 3,537 тыс. человек.

В целом по показателям «труд и занятость», «развитие социальной сферы» отклонения фактического значения от прогнозного также незначительны отклонение было допущено по следующим показателям:

- «уровень зарегистрированной безработицы (на конец года)», относительное отклонение (+4%), абсолютное отклонение (-0,02);

- «обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями», относительное отклонение (+2,65%), абсолютное отклонение (-17,1 мест на 1000 детей в возрасте 1-6 лет).

- «численность безработных, зарегистрированных в государственных учреждениях службы занятости населения (на конец года), относительное отклонение (+4,5%), абсолютное отклонение (-0,016 тыс. чел.);

- «обеспеченность общедоступными библиотеками», относительное отклонение (-5,87%), абсолютное отклонение (-1,45 учреждений на 100 тыс. населения).

На территории Минераловодского городского округа в последние годы наблюдается снижение численности населения округа, сложившееся в результате естественной убыли и миграционного оттока населения в Минераловодском городском округе. Согласно информации Управления федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу численность населения (среднегодовая) Минераловодского городского округа Ставропольского края по состоянию на 01.01.2019г.  составила 137,5 тыс. человек, отклонение от прогнозного значения составляет: относительное отклонение (-0,12%), абсолютное отклонение (-0,16 тыс. чел.).  По оценке 2020 года среднегодовая численность населения округа составит 137,19 тыс. человек. 

Основной причиной сокращения численности населения Минераловодского городского округа  является миграционный отток населения -187 человек, о чем свидетельствует прогнозное отклонение по показателю «миграционный прирост (убыль)» относительное отклонение (-98,54%), абсолютное отклонение (+1,21 тыс. чел.).  

В результате успешной реализации демографических программ по стимулированию рождаемости и приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения, а также  благодаря прогнозируемому миграционному приросту населения в Минераловодском городском округе, прогнозируется увеличение численности постоянного населения. При прогнозной оценке к 2023 году среднегодовая численность  составит по вариантам: консервативному– 136,10 тыс. чел.; по целевому -  137,30 тыс. чел.

 На территории Минераловодского городского округа за 2019 год миграционный отток населения составил 0,2 тыс. человек против 1,23 тыс. чел. прогнозируемых на 2019 год, о чем свидетельствует прогнозное отклонение по данному показателю относительное отклонение (-83,71%), абсолютное отклонение (-1,03 тыс. чел.).  Прогнозные данные выше фактического показателя за 2018 год на 0,8% (миграционный отток – 1,22 тыс. чел.). До 2023 года прогнозируется небольшой миграционный отток населения, который составит по консервативному  варианту – (-0,02) тыс. чел. населения; по целевому -  (-0,01) тыс. чел. населения.

Согласно информации Управления федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу численность населения трудоспособного возраста в 2019 году составляет 76,2 тыс. человек, или 55,5 % от общего числа жителей округа; численность населения старше трудоспособного возраста в 2019 году составляет 36,2 тыс. человек, или 26,3 % от общего числа жителей округа. При прогнозной оценке к 2023 году численность населения трудоспособного возраста по консервативному варианту составит 77,10 тыс. чел.; по целевому -  77,17 тыс. чел.; а также численность населения старше трудоспособного возраста по консервативному варианту составит 34,9 тыс. чел.; по целевому -  36,87 тыс. чел.

В соответствии с оценкой исполнения доходов бюджета Минераловодского городского округа за 2020 год удельный вес налоговых доходов в общем объеме доходов местного бюджета составляет 19,4%, удельный вес неналоговых доходов составляет 3,8%, объем безвозмездных поступлений составляет 76,8%.

Прогнозная оценка исполнения доходов бюджета Минераловодского городского округа проведена с учетом складывающейся ситуации в российской экономике из-за распространения новой коронавирусной инфекции и в условиях принимаемых мер государственной и муниципальной поддержки организаций, предпринимателей и физических лиц.

В целях прогнозирования основных показателей, предоставляемых для разработки прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа на период 2021 - 2023 года, использовались сценарные условия, разработанные Минэкономразвития России, основные параметры прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Прогнозный объем налоговых доходов на планируемый период увеличивается в соответствии с прогнозируемым темпом роста фонда заработной платы работников организаций. В расчетах учтено изменение налогового законодательства в части отмены с 2021 года единого налога на вмененный доход. Земельный налог и налог на имущество физических лиц рассчитан с учетом результатов государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, проведенной в 2019 году и налоговых ставок по местным налогам, установленных решением Совета депутатов Минераловодского городского округа.

Прогнозируемый объем неналоговых доходов уменьшается по сравнению с оценкой 2020 года в связи с тем, что в планируемом периоде  не предусматривается реализация имущественных прав в объемах 2020 года.

Безвозмездные поступления на 2021 и 2022 годы спрогнозированы в объемах, предусмотренных  в  бюджете Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, а на 2023 год в объеме, предусмотренном на 2022 год. 

Прогнозируемый объем расходов бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края в целом просчитан исходя из доходных возможностей местного бюджета. Также были учтены показатели бюджета Минераловодского городского округа  Ставропольского края планового периода на 2020 и 2022 годов. Объем субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов рассчитан, в том числе с учетом поступлений  текущего финансового года, а также  с учетом уровня инфляции. 

По итогам 2019 года объем инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций Минераловодского городского округа составил 8877,92 млн. руб. против 7546,64 млн. руб. по прогнозу. Относительное отклонение фактического значения показателя от прогнозного составило (+17,64%), абсолютное отклонение (+1331,28 млн. руб.). Основной рост инвестиций обеспечили инвестиционные проекты, реализуемые на территории округа: строительство мясоперерабатывающего завода и многофункционального выставочного комплекса в Кавказских Минеральных Водах; реконструкция аэровокзального комплекса в аэропорту Минеральные Воды. 

Прогнозируется, что объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2020 году по предварительной оценке соста​вит 10533,48 млн. рублей, что на 18,6% выше уровня 2019 года. В 2021 году по базовому варианту Прогноза ожидается 11570,72 млн. рублей инвестиций в основной капитал, в 2022 году – 12137,68 млн рублей, в 2023 году – 12720,29 млн. рублей. В перспективе дальнейшему инвестиционному росту экономики округа будет способствовать реализация ряда крупных инвестици​онных проектов, которые направлены на производство импортозамещающей продукции и привлечение инвесторов для выпуска продукции на территории округа.

На территории округа в границах регионального индустриального парка «Ставрополье» (РИП «АПП «Ставрополье») реализуется инвестиционный проект «Строительство мясоперерабатывающего завода» мощностью 5 тыс. тонн в год. Закончено возведение монолитных железобетонных конструкций. Ведутся работы по устройству монолитных конструкций сооружений очистки бытового и производственного стока. 
ЗАО СХП «Кавказ» запланирована реализация инвестиционного проекта «Закладка многолетних насаждений суперинтенсивного типа первой очереди площадью 306 га», расположенного в с. Побегайловка. Общая стоимость проекта – около 2,0 млрд. рублей.

Прогнозируемый рост инвестиций на 2020-2023 годы предполагает развитие в условиях, направленных на импортозамещение, укрепление реального сектора и повышение конкурентоспособности экономики Минераловодского городского округа Ставро​польского края, улучшение инвестиционного климата.

Прогноз в сфере сельского хозяйства разработан с учетом целевых ин​дикаторов, предусмотренных Государственной программой развития сель​ского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Рос​сийской Федерации от 14 июля 2012 г. № 717, государственной программой Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», утвержденной поста​новлением Правительства Ставропольского края от 28 декабря 2018 г. № 620-п, и муниципальной программой Минераловодского городского округа «Развитие сельского хозяйства», утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 11.12.2019 № 2692  с учетом реализации в Минераловодском городском округе Ставропольского края инвестиционных про​ектов.

По показателю «Продукция сельского хозяйства» получены следующие результаты 3814,74 млн. рублей за 2019 год, прогнозная оценка составляла 3747,55 млн. рублей. Относительное отклонение (+1,79%), абсолютное отклонение (+67,19 млн. руб.).
Объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в действующих ценах в 2020 году прогнозируется в сумме 3,96 млрд. рублей, в 2019 году данный показатель составил 3,8 млрд. рублей. 
Вместе с тем в связи с неблагоприятными климатиче​скими условиями, снижающими величину урожая, почвенной и воздушной засухой и суховейными явлениями в период налива зерна, отсутствием осад​ков в период формирования корневой системы сахарной свеклы индекс про​изводства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий Минераловодского городского округа Став​ропольского края прогнозируется на уровне 103,8 процента.

По ожидаемым данным в 2020 году хозяйствами всех категорий будет получено 3 961,33 млн. рублей валовой продукции, в т. ч.: валовая продукция растениеводства 3 399,34 млн. руб., валовая продукция животноводства – 562,09 млн. руб.

По данным 2019 года валовая продукция составила 3814,74 млн. руб., в т.ч.: валовая продукция растениеводства 3271,65 млн. руб., валовая продукция животноводства 543,09 млн. руб.

При расчете основных показателей для разработки прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа применялись прогнозы  индексов дефляторов.
В натуральном выражении в 2020 году наблюдается снижение производства сельскохозяйственной продукции.

Уменьшение вызвано несколькими причинами:

- ранней весной 2020 года были заморозки, 

- по данным Агрохимцентра  «Ставропольский», в связи с засушливым периодом зимой и весной 2020 года запас продуктивной влаги составил 40 мм при норме 160 мм (оценка запаса продуктивной влаги – «очень плохое»). 

- в мае месяце градом побило сельхозпродукцию. 

Оборот розничной торговли за 2019 год составил 12751,59 млн. рублей против 13160,58 млн. рублей по прогнозу. Относительное отклонение (-3,11%), абсолютное отклонение (-408,99 млн. руб. в ценах соответствующих лет).
Более 90 процентов он формировался торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность вне рынка. Фактическая обеспеченность населения округа площа​дью торговых объектов составляет 604,7 кв. метров на 1000 человек при нормативе минимальной обеспеченности населения края площадью торговых объектов 435 кв. метров на 1000 человек. 
В 2020 году оборот розничной торговли Минераловодского городского округа прогнозируется в размере 13185,14 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 103,4% к 2019 году. До 2023 года прогнозируется рост оборота розничной торговли, который составит: по консервативному варианту – 13712,54 млн. рублей и по целевому – 13712,54 млн. рублей.   

Населению Минераловодского городского округа за 2019 год фактически оказано платных услуг на общую сумму 6924,2 млн. рублей, что составляет 100 процентов к прогнозируемой цифре 2019 года. До 2023 года прогнозируется рост платных услуг населению округа по отношению к 2020 году, по консервативному и целевому варианту – 7453,10 млн. рублей. 

Малое и среднее предпринимательство занимает важное место в экономике Минераловодского городского округа и играет значительную роль в решении экономических и социальных задач, т.к. способствует созданию новых рабочих мест, насыщению потребительского рынка товарами и услугами, увеличению налоговой базы и др. Предпринимательский сектор Минераловодского городского округа представлен индивидуальными предпринимателями, средними и малыми предприятиями и микропредприятиями, работающими практически во всех существующих на территории округа сферах экономики. 

В прогнозе социально - экономического развития Минераловодского городского округа на 2020 год и на период до 2022 года, показатели  раздела «Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия» рассчитывались на основании данных Управления Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу.

В соответствии с рекомендациями министерства экономического развития Ставропольского края расчет показателей в разделе «Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия» произведен на основании данных Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, что повлекло за собой резкое снижение фактических значений за 2018 - 2019 г.г.

В соответствии с Единым реестром субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории Минераловодского городского округа по состоянию на 1 января 2020 г. осуществляет деятельность 925 малых и средних предприятий, включая микропредприятия. 

Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий, включая микропредприятия (без внешних совместителей) в соответствии с Единым реестром субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году составила 6,84 тыс.человек. По оценке 2020 года данный показатель составит 6,79 тыс.чел. (99% к уровню 2019 года). К 2023 году составит по двум вариантам прогнозирования: консервативному – 6,97 тыс.чел.; базовому – 6,90 тыс.чел.
Оборот малых и средних предприятий, включая микропредприятия в 2019 году составил 6,90 млрд. рублей. При прогнозной оценке оборот малых и средних предприятий в 2020 году составит 6,54 млрд.руб. (95% к уровню 2019 года). К 2023 году данный показатель по вариантам прогнозирования   достигнет: по консервативному – 6,97 млрд.рублей; по базовому – 7,19 млрд.рублей.

При сопоставлении параметров предыдущего прогноза, показатель «оборот малых и средних предприятий, включая микропредприятия» в 2020 году сократится на 5,3 %, в 2021 году - на 5,8 %, в 2022 году - на 5,6 %.

Фактором прогнозируемых изменений послужили введенные в начале 2020 года, карантинные меры, направленные на борьбу с распространением новой короновирусной инфекции, что привело к существенному снижению деловой активности субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Ключевую роль в развитии экономики Минераловодского городского округа играет промышленный комплекс. На его долю приходится около 57% от общего объема.

С учетом роста индекса промышленного производства в Минераловодском городском округе Ставрополь​ского края за январь - июнь 2020 года в целом по 2020 году данный показа​тель оценивается на уровне 100,1 процентов. С 2021 года ожидается умерен​ный рост данного показателя в диапазоне до 105,0 процентов.

Прибыль прибыльных организаций по базовому варианту Прогноза в 2023 году по сравнению с 2020 годом планируется к увеличению до 107,2 процента. Позитивными факто​рами изменения данного показателя станут рост объемов реализации продук​ции, ценовые факторы и операционные расходы прибыльных организаций.

Фонд начисленной заработной платы всех работников по итогам 2020 года оценивается в размере 10,04 млрд. рублей, по базовому варианту Прогноза данный показатель к уровню 2023 года планируется к увеличению до 12,4 млрд. рублей или на 7,2 процента к уровню 2023 года.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника в целом по Минераловодскому городскому округу Ставропольского края к 2023 году увеличится по ба​зовому варианту Прогноза на 7,2%.

Существенное увеличение темпов роста заработных плат в 2018 году (109,5 процента) связано в первую очередь с достижением соотношений, ус​тановленных указами Президента Российской Федерации в части повышения оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы. Дополни​тельными факторами роста заработных плат в 2018 году стали индексация оплаты труда других работников бюджетной сферы и повышение минималь​ного размера оплаты труда с 01 января и с 01 мая 2018 года.

Устойчивому росту заработной платы в 2021-2023 годах будет способ​ствовать реализация мер, проводимых в целях решения поставленных задач, определяемых Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204, направленных на обеспечение роста производительности труда в эко​номике, которые предусматривают повышение квалификации работников как высвобождаемых из неэффективных производств, так и вновь поступающих на рынок труда с учетом необходимости обеспечения потребности экономи​ки соответствующими высококвалифицированными кадрами, которые будут трудоустраиваться на создаваемые высокооплачиваемые высокопроизводи​тельные рабочие места. Указанные тенденции будут способствовать положи​тельной динамике заработной платы во внебюджетном секторе, где рост производительности труда является одним из определяющих факторов роста данного показателя.

Для внебюджетного сектора экономики по-прежнему будет актуальна необходимость сдерживания роста издержек производства, в том числе и за счет оптимизации издержек на оплату труда.

Рост фондов заработной платы будет складываться пропорционально росту производительности труда.

Рост среднемесячного дохода от трудовой деятельности сложится в меньших темпах, чем рост среднемесячной заработной платы в связи с тем, что заработная плата работников, занятых у индивидуальных предпринима​телей, ограничивается, как правило, минимальным размером оплаты труда.

Достижение стратегических целей и задач, определенных Указом Пре​зидента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204, Посланием Прези​дента Российской Федерации, планируется вследствие развития базовых ви​дов экономической деятельности, таких как сельское хозяйство, промышлен​ное производство, перерабатывающая промышленность и развитие инфра​структуры, а также научной, технической деятельности и деятельности в об​ласти информации и связи.

