ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения и независимой экспертизы изменений, вносимых в  административный регламент предоставления администрацией  Минераловодского городского округа муниципальной услуги «Консультационно-информационные услуги по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства»

В соответствии с федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 05.10.2018 г. № 2373 «Об утверждении  порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля, порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг Минераловодского городского округа» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации Минераловодского городского округа от 18.01.2019 № 64, от 23.07.2019 № 1548, от 11.08.2021 № 1669), в соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от 26 марта 2019 года № 658 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа  Ставропольского края», проект постановления администрации Минераловодского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 27.06.2019 № 1364» был размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в сети Интернет с целью проведения общественного обсуждения и независимой экспертизы. Период размещения проекта постановления на сайте с 18.08.2021 по 02.09.2021 года.
За время нахождения проекта постановления на сайте администрации, разработчику данного проекта на адрес электронной почты gorodminvody@endex.ru и на контактный номер телефона 8(87922) 5-83-06, замечаний и предложений не поступало.
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