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Ежегодное социальное пособие на проезд студентам

Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа (далее - Управление), во исполнение                    п. 2 ст. 4 Закона Ставропольского края от 10.04.2006 № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации,  и ветеранов Великой Отечественной войны», доводит до сведения студентов Минераловодского городского округа, что в 2020 году прием документов на выплату ежегодного социального пособия на проезд  студентам осуществляется  с 01 января по 30 апреля. 


Пособие назначается и выплачивается студентам профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования очной формы обучения, находящихся на территории Ставропольского края, являющихся гражданами Российской Федерации, имеющих регистрацию по месту жительства на территории Ставропольского края, либо регистрацию по месту пребывания на территории Ставропольского края (при отсутствии постоянной регистрации на территории другого субъекта Российской Федерации), не достигших возраста 23 лет и признанных малоимущими. 


Документы для назначения компенсации могут быть представлены в Управление, либо многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, либо в форме электронных документов на «Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru). 


Студенту, обратившемуся за назначением пособия, необходимо предоставить следующие документы:


1) паспорт студента;


2) справку из учебного заведения с указанием номера и даты приказа о зачислении, формы обучения студента;


3) один  из документов, подтверждающий факт совместного проживания студента с членами семьи:

- паспорт или иной документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства (пребывания) на территории Ставропольского края студента или членов его семьи;

- свидетельство о регистрации по месту пребывания на территории Ставропольского края студента или членов его семьи;  

 - свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания) на территории Ставропольского края ребенка (детей), не достигшего 14-летнего возраста; 

- иной документ, подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) студента, членов его семьи;


4) документы, подтверждающие родство и (или) свойство (свидетельство о рождении; свидетельство о заключении (расторжении) брака; свидетельство о перемене имени);


5) документы, подтверждающие доходы каждого члена семьи студента за три месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением пособия;

Обращаем внимание, что при заполнении заявления необходимо будет указать номер лицевого счета заявителя в кредитной организации.


Выплата ежегодного социального пособия на проезд студентам будет осуществляться Управлением в июне месяце в размере 1353,79 руб. 


По всем интересующим вопросам, касающимся назначения пособия, следует обращаться в Управление, расположенное по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, д. 22 (кабинет № 13). Приемные дни: понедельник, среда, четверг. Часы приема: с 9.00-18.00. Перерыв: с 13.00-14.00.Контактный телефон: +7 (87922) 5-83-23.

Начальник Управления труда и 

социальной защиты населения                                                            Т. Г. Романова 

