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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН 
МИНЕРАЛОВОДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ИнФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
     «Проверка законности и эффективности (результативности и экономности) использования средств бюджета Минераловодского городского округа за 2020 год муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система»  Минераловодского городского округа»
В соответствии с пунктом 2.2 плана работы контрольно-счетного органа Минераловодского городского округа на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности (результативности и экономности) использования средств бюджета Минераловодского городского округа за 2020 год муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система»  Минераловодского городского округа».
Цель контрольного мероприятия: определение законности, эффективности, результативности и целевого использования средств бюджета, предназначенных для выполнения муниципального задания.  
Объекты контрольного мероприятия:
- муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система»  Минераловодского городского округа;
- Комитет по культуре администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края. 
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено: 

1. Нарушение условий предоставления субсидий на сумму 1 989 689,54 рублей:
- нарушение абзаца 4 пункта 3 статьи 9.2 Федерального закона №7-ФЗ, пункта 4.9 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Минераловодского городского округа: уменьшение объема субсидии в течение срока выполнения муниципального задания осуществлялось без соответствующего изменения муниципального задания — на сумму 1 596 594,27 рубля;
- нарушение абзаца 1 пункта 4.6 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Минераловодского городского округа, подпункта 2.1.1 пункта 2.1 соглашения №7/20 от 13.01.2020 года: при отсутствии увеличения размера нормативных затрат, увеличены бюджетные ассигнования — на сумму 393 095,27 рублей.
2. В нарушение требований подпункта «в» пункта 38 раздела XI Единых рекомендаций по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2020 год, утвержденных решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 24.12.2019 года, протокол № 11, в течение проверяемого периода в Учреждении осуществлялось начисление единовременных премиальных выплат работникам на основании приказа директора в общем объеме 4 204 076,58 рублей, без учета выполнения показателей эффективности и при низком уровне выполнения муниципального задания на 2020 год (48,38%), что привело к неэффективному использованию средств субсидий в объеме 5 473 707,71 рублей (4 204 076,58 рублей — по выплате заработной платы, 1 269 631,13 рубль — по начислениям на выплаты по оплате труда). 

3. Событие административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ: нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания.
При формировании муниципального задания на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов для муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система» Минераловодского городского округа и заключении соглашения №7/20 от 13.01.2020 года о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ), дополнительных соглашений к нему нарушены: 
- пункт 1 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- абзац 4 пункта 3 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
- пункты 2.3 (абзац 2), 4.6 (абзац 1), 4.9, 4.11 (абзац 2) Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Минераловодского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 29.04.2016 года № 1003.
По результатам контрольного мероприятия составлены:

- акт № 2 от 15.06.2021 года;
- протокол № 1 об административном правонарушении от 17 июня 2021 года - направлен в мировой суд города Минеральные Воды и Минераловодского района 18 июня 2021 года;
- представление № 11 от 18.06.2021 года - направлено председателю Комитета по культуре администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края;
- представление № 12 от 18.06.2021 года - направлено директору  муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система»  Минераловодского городского округа.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем контрольно-счетного органа Минераловодского городского округа 18 июня 2021 года. 
Руководитель контрольного мероприятия:
заместитель председателя 

контрольно-счетного органа 

Минераловодского городского округа                                         Н.И.Золотова










