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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления администрации Минераловодского 
городского округа Ставропольского края  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приватизация жилых помещений в муниципальном жилищном фонде, занимаемых гражданами на условиях социального найма»

Проект постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приватизация жилых помещений в муниципальном жилищном фонде, занимаемых гражданами на условиях социального найма» (далее – проект постановления) разработан, в целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от 05.10.2018 № 2373 «Об утверждении порядка разработки административных регламентов осуществления муниципального контроля, порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг Минераловодского городского округа» и постановлением администрации Минераловодского городского округа от 12.02.2020 № 283 «Об утверждении Перечней муниципальных услуг Минераловодского городского округа».
Введение в действие проекта постановления об утверждении  Административного регламента позволит упорядочить взаимодействия между должностными лицами органов при предоставлении муниципальной услуги в целях повышения качества информационного обеспечения физических и юридических лиц и упростить административные процедуры и административные действия органов при предоставлении  муниципальной услуги, повысить открытость и доступность информации о предоставлении муниципальной услуги, определить формы контроля за оказанием муниципальной услуги и регламентировать порядок досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий должностных лиц, ответственных за оказание муниципальной услуги. 
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Ставропольского края, муниципальным правовым актам Минераловодского городского округа.
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