Аналитическая записка по результатам проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов на рынке, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет
50 и более процентов 

Проведенный мониторинг свидетельствует о том, что на территории Минераловодского городского округа осуществляют деятельность 91 хозяйствующий субъект, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет 50 и более процентов, в том числе 8 унитарных предприятий, 1 акционерное общество, учредителем которого и владельцем 100 % акций является администрация Минераловодского городского округа и 82  бюджетных учреждения. Из числа муниципальных унитарных предприятий, 4 находятся в стадии наблюдения, ликвидации или не осуществляют свою  деятельность.
Основные рынки, на которых осуществляют деятельность указанные выше хозяйствующие субъекты: рынок услуг общего образования детей, рынок услуг дошкольного образования, рынок услуг дополнительного образования, рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства, ритуальные услуги, инженерные изыскания в строительстве, организация и проведение мероприятий в области молодежной политики, деятельность по обеспечению безопасности в чрезвычайных ситуациях, деятельность музеев, архивов, библиотек и др. 
Объем выручки хозяйствующих субъектов, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет 50 и более процентов, по итогам 2018 года составил 65 387,62  тыс.рублей. Данный показатель соответствует уровню 2017 года.
Суммарный объем бюджетного финансирования хозяйствующих субъектов, доля участия Минераловодского городского округа в которых составляет 50 и более процентов, в 2018 году составил 1 798 207,49 тыс.рублей, что на 13,9 % выше уровня 2017 года. 
Важно отметить, что рыночная доля МУП «Славянка» по предоставлению услуг по утилизации бытовых отходов,  составляет 8,7 %, по распределению воды для питьевых и промышленных нужд – 7,4 %. Рыночная доля МУП «Ритуал», оказывающее ритуальные услуги составляет  17,4 %, МУП «Управляющая компания ЖКХ», предоставляющее услуги по управлению многоквартирными домами или услуги жилищно-коммунального хозяйства – 1,6 %. Муниципальное унитарное предприятие «Городской парк» оказывает услуги в сфере культуры, рыночная доля которых составляет 23 %  от общего объема услуг в данной сфере.


