9 ДЕКАБРЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году Организацией Объединенных наций была открыта для подписания Конвенция против коррупции, к которой в настоящее время присоединились около 140 государств мира,  том числе и Российская Федерация (2006 год).

Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции. Конвенция 2003 года — первый документ такого рода. Он особенно важен для стран, где коррумпированность всех структур наносит ущерб национальному благосостоянию.


Россия в числе первых стран подписала Конвенцию. Ведь коррупция — это сложное социальное, экономическое и политическое явление, которое, в той или иной степени, затрагивает все страны, вне зависимости от уровня развития. Она замедляет экономическое развитие общества и подрывает государственные устои. Поэтому в этот день во многих странах мира проходят демонстрации, семинары и другие мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией. И Россия здесь не исключение. Силами общественных организаций, образовательных учреждений, представителей власти, правоохранительных структур и всех неравнодушных граждан во многих российских городах в этот день проводятся самые разные акции и мероприятия, печатаются листовки и плакаты, рассказывающие о вреде коррупции и методах борьбы с ней. 


Правительством Ставропольского края разработан и утвержден комплекс мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2019 года. В числе запланированных мероприятий проведение семинаров, совещаний, «круглых столов», коллегий и иных мероприятий антикоррупционной направленности. Запланирован так же конкурс на лучший рисунок на антикоррупционную тематику. Совет депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края участвует в проведении данного комплекса мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2019 года.


Сегодня ведется активная работа по вопросам предупреждения коррупционных проявлений среди государственных и муниципальных служащих. В совместной работе всех ветвей власти формируется механизм самоочищения власти от коррупционных проявлений, и это именно та тенденция, которая сегодня крайне необходима нашему обществу и государству. 
