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Пояснительная записка
к проекту решения Думы МО «Катангский район» 
«О присвоении звания «Почетный гражданин муниципального образования «Катангский район» 
Свистунову Александру Анатольевичу»
1. Субъект правотворческой инициативы:
Субъектом правотворческой инициативы является МКОУ СОШ с.Преображенка. Проект решения Думы МО «Катангский район» «О присвоении звания «Почетный гражданин муниципального образования «Катангский район» Свистунову Александру Анатольевичу» (далее – проект решения) подготовлен руководителем аппарата администрации МО «Катангский район» (далее – руководитель аппарата).
2. Правовое основание принятия проекта решения:

Правовым основанием принятия проекта решения являются:

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;

- Решение Думы МО «Катангский район» от 06.10.2011 № 4/11 «Об утверждении Положения о почетном звании «Почетный гражданин муниципального образования «Катангский район».
3. Состояние правового регулирования, обоснование целесообразности принятия проекта решения:
Согласно п.1.2 Положения о почетном звании «Почетный гражданин МО «Катангский район» звание «Почетный гражданин» присваивается гражданам РФ, иностранным гражданам, имеющим высокие достижения в различных сферах деятельности, внесшим своей деятельностью особо выдающийся вклад в развитие муниципального образования «Катангский район», а также имеющим исключительные личные заслуги перед муниципальным образованием «Катангский район».
Благодаря работе Александра Анатольевича в селе Преображенка организовано круглосуточное освещение, установлены уличные светильники, в д.Верне-Калинина и с.Ерема выполнены капитальные ремонты ДЭС и протянуты новые линии электропередач, закуплены дизель-генераторы. Александр Анатольевич трижды был избран на пост главы Преображенского МО. За время своей работы на посту главы администрации в Преображенском МО появилась детская площадка, каток, функционирует водозаборная скважина, с его участием сделан капитальный ремонт здания детского сада, также сделан ремонт здания администрации, двух жилых домов, закуплена техника, необходимая для ремонта дорожного полотна.

В его работе нет мелочей, старается держать на контроле, охватить и решить все вопросы на месте. Цель его работы – это благополучие всего населения проживающего на территории сельского поселения.
4. Предмет правового регулирования и основные правовые предписания проекта решения:

Пунктом 1 проекта решения предлагается присвоить звание «Почетный гражданин муниципального образования «Катангский район» Свистунову Александру Анатольевичу.
Пункт 2 проекта решения предусматривает обеспечение вручения атрибутов, предусмотренных к званию «Почетный гражданин муниципального образования «Катангский район» Свистунову А.А.
Пункт 3 регулирует вопросы опубликования проекта решения.

5. Перечень правовых актов Катангского района, принятия, отмены, изменения либо признания утратившими силу которых потребует принятие данного правового акта:

Проект решения не потребует принятия, отмены, изменения либо признания утратившими силу иных правовых актов Катангского района.

6. Финансирование действия проекта решения:
Ежегодные выплаты лицу, удостоенному звания «Почетный гражданин муниципального образования «Катангский район» за счет средств бюджета МО «Катангский район» составят 5000 рублей (ежегодная выплата к Дню Катангского района).

7. Перечень органов и организаций, с которыми проект решения согласован: 

Проект решения прошел все необходимые согласования, замечаний не получено. 
8. Иные сведения, раскрывающие содержание и (или) особенности проекта решения:
Проект решения коррупциогенных факторов не содержит.
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