Протокол проведения публичных слушаний по проекту решения районной Думы «Об исполнении бюджета МО «Катангский район» за 2013год»
18 марта 2014 г.                                                                                                          с. Ербогачен
Место проведения публичных слушаний  – администрация МО «Катангский район».
Дата проведения: 30.05.2013 г.

Время проведения: с 14.00 до 16.00

Время регистрации: с 13.30 до 13.50
Публичные слушания проводятся в форме совместного заседания участников публичных слушаний.

Председательствующий на публичных слушаниях – председатель Думы МО «Катангский район» Лукичева Надежда Михайловна.
Основной докладчик –  Светлолобова Светлана Анатольевна - начальник финансового управления администрации МО «Катангский район».

 Секретарь – и.о. руководителя аппарата администрации Ксения Владимировна Развозжаева.
Для участия в публичных слушаниях зарегистрировались:  19  человек.  Для ознакомления с материалами публичных слушаний никто не обращался. 

   
     Публичные слушания являются формой реализации прав населения муниципального образования «Катангский район» на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления  и проводятся для публичного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы всего населения района. 

     Слушания организованы и проводятся согласно постановления председателя районной Думы от 10.03.2014 № 1-П «О назначении публичных слушаний по проекту решения районной Думы «Об исполнении бюджета МО «Катангский район» за 2013год», которое опубликовано в газете «Муниципальный вестник МО «Катангский район»  № 7 от 11.03.2014 г. 

    Целью проведения публичных слушаний является обсуждение проекта муниципального правового акта - проекта решения Думы «Об исполнении бюджета МО «Катангский район» за 2013год».
ПОВЕСТКА ДНЯ. 
1.«Об исполнении бюджета МО «Катангский район» за 2013год».
Слушания открывает председательствующий председатель Думы МО «Катангский район»  Н.М. Лукичева: 

    В соответствии с действующим федеральным законодательством и Уставом района, мы обязаны провести публичные слушания, на которых обсудить проект решения «Об исполнении бюджета МО «Катангский район» за 2013год». 

Для сведения сообщаю, что ведется протокол публичных слушаний. По итогам слушаний мы должны принять решение  рекомендательного характера. 

Светлолобова С.А. – Ознакомила присутствующих с проектом решения районной Думы «Об исполнении бюджета МО «Катангский район» за 2013год»
 (прилагается).
Выступили: Голубев И.А., Новожилова Т.М., Главацкий Н.С., Светлолобова С.А.. Караулов О.Ю., Чонский С.Ю., Кузаков М.И.
Лукичева Н.М. – Ставим вопрос на голосование. Кто за то, чтобы одобрить проект решения районной Думы «Об исполнении бюджета МО «Катангский район» за 2013год» Против? Воздержался?
По результатам публичных слушаний принято РЕШЕНИЕ:

1.Рекомендовать Думе муниципального образования «Катангский район» принять решение «Об исполнении бюджета МО «Катангский район» за 2013год»

в предложенной к обсуждению редакции.
Голосование.
«За» - 19, единогласно.

Секретарь:                                                                           К.В. Развозжаева
