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зарукин георгий степанович
родился 10 апреля 1917 году в деревне Логашино Катангского района. В 1936 году закончил 7 классов  Преображенской средней школы и начал работать заведующим избой- читателей с. Преображенка, через год заведующим избой – читателей с. Непа. В 1939 был призван в ряды РККА. Во время Великой Отечественной войны был артиллеристом. С июля 1941 года по сентябрь 1943 года участвовал в боях в Московской, Калининской, Смоленской областях, под  Москвой.  Трижды ранен. Третье ранение было тяжелым. В апреле 1944 года был уволен из армии и снят с учета. С сентября 1944 года начал работать: зав. Непской избой - читателей, наблюдателем гидрометеостанции с. Непа, начальником гидрометеостанции с. Непа, зав. Производственным участком Катангского охотхозяйства в д. Гаженка. С 1953 года охотоведом Катангского ГОХЗЖС в с. Ербогачен. С 1955 года работал в Катангском райисполкоме председателем районной плановой комиссии, секретарем исполкома. С 1969 года по 1973 год – заведующим Центросберкассой.

С 1973 года на пенсии. Самодеятельный художник. Рисовал с детства. Им созданы сотни картин, большинство из которых подарено детским садам, школам, больницам, домам культуры и конечно друзьям. Более десятка картин находятся в районном музее им. В.Я. Шишкова. Персональные выставки Зарукина Г.С. состоялись в с. Ербогачен, в музее «Братск ГЭСстроя», в выставочном зале Братского городского объединенного музея, в театральном вернисаже Иркутского музыкального театра, «Сибэкспоцентра» г. Иркутска. В возрасте 95 лет продолжает писать картины.

Имеет награды: Орден III ст. «Великая Отечественная война», медали «За отвагу», «За победу над Германией», юбилейные медали.

Основание: решение комиссии по награждениям от 29.11.2006 года
