
Уведомительный порядок начала осуществления 
предпринимательской деятельности

Уведомительный порядок начала деятельности предусмотрен Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Смысл уведомительного порядка деятельности заключается в исключении получения разрешений и согласий от разного рода государственных органов.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны уведомить о начале предпринимательской деятельности уполномоченный орган власти после государственной регистрации и постановке на учет в налоговом органе до фактического начала выполнения работ или оказания услуг.

В постановлении Правительства от 16 июля 2009 года № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности» (далее - постановление Правительства № 584) установлены Правила представления юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в отдельных сферах:

· гостиничные услуги, а также временное размещение и обеспечение временного проживания;

· бытовые услуги;

- услуги общественного питания, предоставляемые специализированными организациями (кафе, столовыми и др.) и т.д.
Для начала осуществления деятельности в уведомительном порядке необходимо:

1) зарегистрироваться в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя;

2) встать на налоговый учет;

3) привести деятельность в соответствие с законодательством, в том числе привести в соответствие с обязательными требованиями здания и сооружения, помещения, оборудования, транспортные средства;

4) заполнить уведомление по форме, утверждаемой Постановлением Правительства;

5) направить уведомление в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти (Роспотребнадзор, ФМБА России или Ространснадзор).
Уведомление о начале деятельности по оказанию услуг общественного питания подается в Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека и его территориальный орган, либо в ФМБА (Федеральное медико-биологическое агентство) или его территориальный орган, если деятельность предполагается осуществлять на территории, обслуживаемой этим Агентством.

В дальнейшем юридическое лицо или индивидуальный предприниматель обязаны сообщить в письменной форме дополнительно в уполномоченный федеральный орган, зарегистрировавший уведомление, сведения о следующих изменениях (пункт 10 постановления Правительства № 584):
а)
изменение места нахождения юридического лица и (или) места фактического осуществления деятельности;

б)
изменение места жительства индивидуального предпринимателя и (или) места фактического осуществления деятельности;

в)
реорганизация юридического лица.

Сведения об указанных изменениях представляются в уполномоченный орган в течение 10 дней со дня внесения соответствующих изменений посредством представления (направления) в уполномоченный орган заявления в произвольной форме с приложением копий документов, подтверждающих факт внесения соответствующих изменений (пункт 11 постановления Правительства № 584).

Неисполнение требования о направлении уведомления либо представление уведомления, содержащего недостоверные сведения, влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Правила представления уведомлений

· Заявитель представляет уведомление в двух экземплярах в уполномоченный орган любым удобным способом, по выбору:

· при личном обращении в Управление Роспотребнадзора по Иркутской области по адресу: г. Иркутск, у л. Карла Маркса, 8; окно 206; понедельник - четверг с 9.00 до 17.00 часов, пятница - с 9.00 до 16.00 часов; с12.00 до 12.30 - обед; суббота, воскресенье - выходные дни;

· при направлении заказным почтовым отправлением с описью вложения с уведомлением о вручении по адресу: 664003, г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 8;

· в электронном виде через Единый Портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru;
· в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью по адресу: mail@38.rospotrebnadzor.ru;
· при обращении в многофункциональный центр, территориально расположенный по месту проживания (место расположения и график работы филиалов МФЦ и территориально - обособленных структурных подразделениях в малых населенных пунктах размещен в сети Интернет на официальном сайте «Мои документы» http://www. mfc38.ru/), Кроме уведомлений, в МФЦ можно подать заявление в произвольной форме о внесении сведений об изменениях в уведомление.

Один экземпляр уведомления остается в Управлении Роспотребнадзора по Иркутской области, а второй вручается (направляется) в день регистрации заявителю, (пункт 7 постановления Правительства № 584)

Управление Роспотребнадзора по Иркутской области принимает уведомления о начале отдельных видов предпринимательской деятельности от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Адрес: 664003, г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 8, окно 206.

Телефон для справок: +8 (3952) 24 36 37.

Факс:+8 (3952) 24 34 81.

Официальный сайт: www.38.rospotrebnadzor.ru.
Электронный адрес для направления обращений: lisence@.38.rospotrebnadzor.ru.
Время:

	День недели
	Режим работы

	Понедельник
	9.00 -17.30 (перерыв 12.00 - 12.30)

	Вторник
	9.00 - 17.30 (перерыв 12.00 -12.30)

	Среда
	9.00 - 17.30 (перерыв 12.00 -12.30)

	Четверг
	9.00 -17.30 (перерыв 12.00 -12.30)

	Пятница
	9.00 -16.00 (перерыв 12.00 -12.30)

	Суббота, воскресенье
	Выходные дни


ГАУ «МФЦ ИО» по телефону:
8-800-1000-447(звонок бесплатный).
Официальный сайт: info@mfc38.ru.
Кроме того, у заявителя есть возможность проверить правильность заполнения шаблона уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в электронном виде.

Проверку правильности заполнения шаблона уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в электронном виде можно осуществить по адресу: http://egov.rospotrebnadzor.ru/ или на главной странице сайта Управления Роспотребнадзора по Иркутской области.
При получении из Управления Роспотребнадзора по Иркутской области письма об отсутствии замечаний к оформлению шаблона, уведомление может быть распечатано и направлено в Управление Роспотребнадзора по Иркутской области для получения регистрационного номера и внесения в реестр уведомлений.

При неправильном заполнении шаблона, заявитель будет проинформирован о необходимости внесения соответствующих поправок.
