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ЖДАНОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ
родился 04.04.1949 года. За время работы заместителем главного врача Владимир Иванович показал себя инициативным, требовательным руководителем. Постоянно осуществляет контроль за качеством обслуживания и лечения населения, проводит экспертизу временной нетрудоспособности граждан, оформляет документацию на инвалидность, проводит большую работу по своевременному качественному лекарственному обеспечению льготной категории граждан.

По инициативе Владимира Ивановича в Катангской ЦРБ организованы и проводятся врачебно-сестринские конференции и семинары, ежегодно разрабатываются перспективные планы повышения квалификации врачей и средних медицинских работников.

Жданов В.И. проводит большую работу по пропаганде здорового образа жизни среди населения района. В свободное от работы время активно занимается рыбалкой, охотой, содержит большое домашнее хозяйство, огород.,

В 2003 году за заслуги в области здравоохранения и многолетнюю хорошую работу награжден Почетной грамотой Министра здравоохранения РФ.

Также за многолетний, добросовестный труд не раз поощрялся Почетными грамотами мэра МО «Катангский район» и администрации ЦРБ, имеет множество благодарностей.

Является Ветераном труда.

Основание: решение Думы муниципального образования «Катангский район» № 1/3 от 17 апреля 2015 года
