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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В школе №7 г. Нижняя Салда прошла очередная церемония торжественного вручения паспортов 14-летним  гражданам, приуроченная ко Дню защитника Отечества. 

В торжественной обстановке, под звуки государственного гимна  впервые получили паспорта гражданина Российской Федерации  восемнадцать юношей и девушек. Поздравить их пришли представители администрации городского округа, Нижнесалдинской городской территориальной избирательной комиссии, Нижнесалдинской молодежной избирательной комиссии, Российского Союза молодежи, Общественной молодежной палаты при Думе городского округа Нижняя Салда, родители. 

С напутствием к юным гражданам обратилась председатель Нижнесалдинской городской территориальной избирательной комиссии Наталья Нагаева: «Сегодня вы получаете паспорт гражданина РФ. Это ваш первый шаг во взрослую жизнь. Вместе с паспортом вы получаете ряд прав и обязанностей. С 14 лет вы имеете право голосовать на молодежных выборах, стать членом молодежной палаты при городской думе, членом молодежного объединения, членом молодежной избирательной комиссии. Всегда участвуйте в жизни общества и занимайте активную гражданскую позицию». Участники мероприятия получили сувениры, а также Памятку для подростка о правах и обязанностях граждан от рождения до 18 лет, подготовленную территориальной избирательной комиссией.
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