
Администрация городского округа Нижняя Салда
Финансовое управление администрации городского округа Нижняя Салда

ПРИКАЗ

  24.07.2017

     


                                                                       № 32
О внесении изменений в  Перечень и  коды целевых статей расходов бюджета городского округа Нижняя Салда, утвержденный приказом Финансового управления администрации городского округа Нижняя Салда от 18.02.2016 № 5 «Об утверждении перечня и кодах целевых  статей расходов бюджета городского округа  Нижняя Салда в новой редакции»

         В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» и в целях реализации бюджетных полномочий городского округа Нижняя Салда  приказываю:

         1. Внести  в  Перечень и коды целевых статей расходов бюджета городского округа Нижняя Салда, утвержденный приказом Финансового управления администрации городского округа Нижняя Салда от 18.02.2016 № 5 «Об утверждении перечня и кодах целевых  статей расходов бюджета городского округа  Нижняя Салда в новой редакции» (с изменениями, внесенными приказами Финансового управления администрации городского округа Нижняя Салда от  06.09.2016 № 29, от 30.11.2016 № 41, от 16.12.2016 № 45, от 30.12.2016 № 50, от 16.03.2017 № 15, от 28.04.2017 № 20)  следующие изменения:

        1.1 дополнить строками следующего содержания: 
	10 2 04 28000

	Создание спортивной площадки (оснащение спортивным оборудованием)

	80000R4620


	Осуществление государственного полномочия Свердловской области в части компенсации отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме


         2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Финансового управления

администрации городского округа

Нижняя Салда
                                                                                О.П. Полятыкина       
