ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

По проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Нижняя Салда»  в части изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий) на зону П-3 (производственная зона 3-го класса)
31.03.2016








        г. Нижняя Салда 

Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября  2013 года  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Земельным кодексом Российской Федерации, с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 20.11.2014 № 44/4, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 15.01.2016 № 4 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в правила землепользования и застрой города Нижняя Салда».
Публичные слушания проходили 31 марта  2016 года в муниципальном учреждении  «Городской  Дворец  Культуры им. В.И. Ленина», расположенного по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, 2, по обсуждению проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Нижняя Салда», в части  изменения зоны  СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенной  по западной границе участка, находящегося в 270 метрах от пересечения автомобильной дороги в направлении села Медведево с железнодорожными путями  на зону П-3 (производственная зона 3-го класса),  начаты в 17 часов 40 минут, окончены в 17 часов 50 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 17 человек, из них: 14 жителей города Нижняя Салда, 15 представителей органов местного самоуправления.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний по обсуждению проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Нижняя Салда» в части изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий) на зону П-3 (производственная зона 3-го класса):
	Гузиков С.Н.
	- председатель комиссии, 

главы администрации городского                                                 округа Нижняя Салда;



	Черкасов С.В.
	- заместитель председателя комиссии, 

и.о. заместителя главы администрации городского                                                 округа Нижняя Салда;


Замураева А.В.
- секретарь комиссии, ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Леонова Г.Н.          
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию);



	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию).



	Фоменко Н.В.
	- начальник отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию);

	Мурашов В.Д.
	- председатель постоянной комиссии по законодательству, местному самоуправлению и безопасности Думы городского округа Нижняя Салда 

 (по согласованию).


ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос о рассмотрении проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Нижняя Салда» в части изменения зоны  СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенной по западной границе участка, находящегося в 270 метрах от пересечения автомобильной дороги в направлении села Медведево с железнодорожными путями  на зону П-3 (производственная зона 3-го класса).
Слушали:
Гузиков С.Н.:  глава администрации городского округа Нижняя Салда, ознакомил присутствующих с текстом постановления главы городского округа «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О  внесении изменений в Правила землепользования и застройки  города  Нижняя Салда». Предоставил слово начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Леонова Г.Н.: Внесение изменений в Правила землепользования и застройки города Нижняя Салда касаются изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенной по западной границе участка, находящегося в 270 метрах от пересечения автомобильной дороги в направлении села Медведево с железнодорожными путями,  на зону П-3 (производственная зона 3-го класса). На данном земельном  участке площадью 5,5 га планируется разместить административные и складские помещения.
Мурашов В.Д.: Помогаете ли вы городу, населению?
Красулин К.А.: Да помогаем, мы заключили соглашение с администрацией города, выполняем все обязательства.
Мурашов В.Д.: На данном земельном участке имеются ли леса?
Красулин К.А.: Лесов нет, данный участок в логу.
Мурашов В.Д.: Поступали ли жалобы от населения?

Гузиков С.Н.: Нет, жалоб не поступало.
Гузиков С.Н.: Предлагаю перейти к голосованию предложенного проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Нижняя Салда»,  в части изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенной по западной границе участка, находящегося в 270 метрах от пересечения автомобильной дороги в направлении села Медведево с железнодорожными путями  на зону П-3 (производственная зона 3-го класса):
Голосование:
«за» - 17 человек,




«против» -0 человек



«воздержалось» - 0 человек
РЕШИЛИ:


ПРИНЯТЬ предложенный к рассмотрению проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Нижняя Салда», в части изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенной по западной границе участка, находящегося в 270 метрах от пересечения автомобильной дороги в направлении села Медведево с железнодорожными путями,  на зону П-3 (производственная зона 3-го класса).
Председательствующий





              С.Н. Гузиков
Секретарь публичных слушаний




          А.В. Замураева
