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изделия из натурального меха!
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Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в г. Североуральске, г. Ивделе, Краснотурьинске и г. Карпинске напоминает, что за оборот немаркированных изделий из натурального меха и нарушение порядка их маркировки на территории Российской Федерации предусмотрена административная и уголовная ответственность  (КоАП РФ, Статья 15.12. «Производство или продажа товаров и продукции, в отношении которых установлены требования по маркировке и (или) нанесению информации, без соответствующей маркировки и (или) информации, а также с нарушением установленного порядка нанесения такой маркировки и (или) информации», УК РФ, Статья 171.1. «Производство, приобретение, хранение, перевозка или сбыт товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации»).


В январе 2017 года    проведена внеплановая выездная проверка магазина «Европа» ИП Дорошенко Ю. А.

В ходе проверки проведена выборочная инспекция меховых изделий.  Инспектируемые меховые изделия обеспечены   маркировкой с контрольными (идентификационными) знаками (чизги).  

 При продаже меховых изделий с использованием компьютера  через информационный ресурс информация передается в Федеральную налоговую службу.

 Информация с чизга  считывается в полном объеме при помощи сотового телефона с установленной программой «Проверка товаров».  
Вниманию потребителей!
В случае установления фактов продажи меховых изделий без маркировки контрольными (идентификационными) знаками вы можете обратиться по адресу: г. Североуральск, ул. Свердлова, д. 60 «А» или на электронный адрес: E-mail: mail_12@66.rospotrebnadzor.ru а также по телефону горячей линии (8343 80)2-34-56.  и в Консультационный центр при ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» в Свердловской области в городе Североуральск, городе Ивдель, городе Краснотурьинск и городе Карпинск» 
Начало формы

