Информация о контрольных мероприятиях, выявленных нарушениях, и реализации материалов проверок, проведенных специалистом по финансовому контролю Финансового управления за 9 мес. 2013года.

      Специалистом по финансовому контролю Финансового управления Администрации Североуральского городского округа за 9 мес. 2013 года в пределах своих полномочий в соответствии с утвержденным планом, осуществлены контрольные мероприятия по вопросу целевого, правомерного использования средств местного бюджета, а также соблюдения законодательства РФ при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

      Всего за указанный период было проведено 15 (пятнадцать) проверок. Две внеплановые проверки были проведены на предмет не выполнения предписания Финансового управления Администрации Североуральского городского округа и не выполнения законного требования Финансового управления Администрации Североуральского городского округа о предоставлении информации о размещении  заказов. Шесть внеплановых проверок было проведено совместно с Прокуратурой города Североуральска на предмет целевого и эффективного использования бюджетных средств направленных на строительство, реконструкцию и возврат детских садов на территории Североуральского городского округа за период 2010-2013г.г. по вопросу результатов осуществления деятельности по направлению: регулирование предельной численности детей в дошкольных образовательных учреждениях (дополнительного приема детей в группы).
      В результате плановых проверок, проведенных по соблюдению требований законодательства о размещении заказов, установлен ряд нарушений норм Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в части:

-  не размещения должностным лицом заказчика заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков у субъектов малого предпринимательства в установленном размере;

- осуществлялись закупки товаров, работ, услуг в течение одного квартала на сумму, превышающую установленный законодательством размер;

- не вносились изменения в план-график;

-  не направлялись сведения в реестр контрактов, 

- были нарушены сроки направления через официальный сайт сведений о контрактах (их исполнении) для включения их в реестр контрактов;

- другие нарушения.      

      По результатам проверок составлены Предписания, материалы проверок направлены в Министерство Финансов Свердловской области, уполномоченное рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом РФ об Административных нарушениях.

      Информация о проведенных проверках, в соответствии с нормами законодательства, размещена на соответствующих официальных сайтах.

      При проведении проверок на предмет целевого и эффективного использования бюджетных средств направленных на строительство, реконструкцию и возврат детских садов на территории Североуральского городского округа за период 2010-2013г.г. по вопросу результатов осуществления деятельности по направлению: регулирование предельной численности детей в дошкольных образовательных учреждениях (дополнительного приема детей в группы) установлено нецелевое использование бюджетных средств в общей сумме расходов 140,4 тыс. руб., и несоблюдение условий софинансирования. Материалы проверок переданы в Прокуратуру города Североуральска.

      По материалам контрольных мероприятий, проведенных по вопросу целевого, правомерного использования средств местного бюджета и сохранности материальных ценностей в муниципальных учреждениях, установлена недостача в сумме 0,2 тыс. руб. и излишки в сумме 0,3 тыс. руб. и ряд не финансовых нарушений. По установленным нарушениям в адрес проверяемых учреждений направлены Предложения по их устранению. По материалам проверок издано два приказа руководителей проверяемых учреждений. Информация по устранению выявленных нарушений предоставлена в Финансовое управление Администрации Североуральского городского округа.
