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Протокол
заседания комиссии по обеспечению
безопасности дорожного движения (БДД)

21.03.2017 года 										№ 3
г. Североуральск


Вел заседание: Достовалова И.И. – исполняющий обязанности Главы Администрации Североуральского городского округа.
Присутствовали члены комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Североуральского городского округа (СГО):

	Агзамов                                 Александр Сергеевич

Балалаев Юрий
Павлович
Белобородов
Евгений Анатольевич
Вопилов Василий Григорьевич
Дармин
Александр Павлович


Мальцев Сергей
Владимирович
Перегудова
Людмила Васильевна

Ощепкова
Ирина Николаевна
Резник
Сергей Викторович
Смышляев Алексей Александрович

Отсутствовали:

Приглашены:

	начальник муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Североуральского городского округа»
начальник отделения ГИБДД отдела МВД   России по г. Североуральск.
начальник муниципального казенного учреждения «Служба заказчика»
генеральный директора ООО «СеверЛада»

заведующий отделом мобилизационной работы, гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций Администрации Североуральского городского округа, секретарь комиссии
механик гаража муниципального бюджетного учреждения СГО «Хозяйственно-эксплуатационная контора»
начальник негосударственного образовательного учреждения «Североуральская спортивно-техническая школа ДОСААФ России»
начальник Управления образования Администрации Североуральского городского округа
глава Управления Администрации СГО в п. Баяновка и Покровск-Уральский.
директор общества с ограниченной ответственностью «КоммерцСервис»

Батраков Д.А., Гусаков В.Д., Зайцев В.И., Матюшенко В.П., Мостовой Е.В., Паслер В.В., Попов Н.И.,  Салямов А.Ф.,
Меньшиков Б.В. – глава Североуральского городского округа.
Магдыч В.А. – врио начальника ФГКУ «15 ОФПС России по Свердловской области»
Вовк З.В.- заведующая МАДОУ №30.



Повестка.
  ДТП со смертельным исходом 20.03.2017 г.
Докладчик: Балалаев Ю.П.-начальник отделения ГИБДД отдела МВД   России по г. Североуральск .

Выступили: Балалаев Ю.П. - 20.03.2017 в 21:50 на автодороге Серов - Североуральск - Ивдель 90+ 400м произошло ДТП. Водитель Мажукин С.Н. управляя технически исправной автомашиной марки Киа-Оптима государственный регистрационный знак А220ХВ196, двигаясь со стороны города Североуральска в направлении поселка Калья со скоростью приблизительно 70 км/ч (со слов водителя), не справился с управлением, допустил занос автомашины с последующим наездом на препятствие в виде бетонной опоры газового компенсатора. На момент ДТП на заднем пассажирском сиденье слева находился малолетний пассажир Мажукин Н.С. 2010 г.р., на заднем пассажирском сиденье в центре Мажукина Е.Г. 1972 г.р., которая на руках держала внука, Закуткина М.М. 2016 г.р. Все пассажиры, находящиеся на заднем сиденье автомашины были не пристегнуты ремнем безопасности. В результате ДТП Мажукин Н.С. 2010 г.р. получил травмы, не совместимые с жизнью и скончался до приезда скорой медицинской помощи. Малолетний Закуткин М.М. 2016 г.р. и водитель автомашины Мажукин С.Н. 1973 г.р. травмы не получили к категории «раненый» не относятся.
Сведения о пострадавших:
Мажукин Николай Сергеевич 07.12.2010 года рождения, зарегистрирован и проживал по адресу: Свердловская область, город Североуральск, поселок Калья, улица Красноармейская, 110, посещал МАДОУ ДС №30 поселка Калья, подготовительная группа, получил телесные повреждения, не совместимые с жизнью, скончался на месте дорожно- транспортного происшествия до прибытия скорой медицинской помощи.
[bookmark: bookmark2]	Мажукина Елена Геннадьевна 28.07.1972 года рождения, зарегистрирована и проживает по адресу: Свердловская область, город Североуральск, поселок Калья, улица Красноармейская, 110, получила телесные повреждения в виде ушиба головы, перелома VII ребра, госпитализирована в травматологическое отделение ГБУЗ СО «Североуральская ЦГБ». Назначено стационарное лечение. Лечение по клиническим показателям и обезболивающая терапия.
	Сведения на водителя:
	Мажукин Сергей Николаевич 14.04.1973 года рождения, зарегистрирован и проживает по адресу: зарегистрирован и проживал по адресу: Свердловская область, город Североуральск, поселок Калья, улица Красноармейская, 110, работает в ООО «РНК», шахта «Кальинская» в должности электросварщика, не был пристегнут ремнем безопасности; водительское удостоверение 660С 809631 категории «В», дата выдачи 20.05.2010 года, выдано РЭО ГИБДД города Североуральска, водительский стаж 17 лет, результат медицинского освидетельствования - трезв. Осуществляя проверку водителя по розыскным, оперативно-справочным учетам и специализированным федеральным учетам подразделений органа внутренних дел зарегистрировано 12 административных правонарушений. В действиях водителя Мажукина С.Н. состав административного правонарушения, предусмотренного ч. Л ст.20.25 КоАП РФ не усматривается.
Сведения на транспортное средство:
Автомашина Киа-Оптима государственный регистрационный знак А220ХВ196: Легковой седан, год выпуска 2013, цвет белый, состоит на учете РЭО ГИБДД ОМВД России по городу Североуральску, собственник Мажукин Сергей Николаевич; автомашина в технически исправном состоянии, шины зимние, шипованные, повреждений не имеют; предметы, ограничивающие обзорность с места водителя отсутствуют; пассажиры, находящиеся на заднем пассажирском сиденье в количестве 3 человек, не пристегнуты ремнями безопасности, предусмотренными конструкцией транспортного средства.
Сведения о дорожных условиях:
Ширина проезжей части - 7.1 м.; дорога в плане кривая большого радиуса, профиль дороги горизонтальный, дорожное покрытие асфальтобетон, гололедица, дорожное устройство-перегон, темное время суток, без осадков. Дорожные знаки 3.24 «Ограничение максимальной скорости(50)», 3.20 «Обгон запрещен» на пути следования автомашины Киа-Оптима. На место ДТП был вызван представитель обслуживающей организации, где был составлен акт, выявлено НДУ в виде недостатков зимнего содержания, отсутствия, плохой различимости горизонтальной разметки проезжей части, плохой видимости световозвращателей, размещенных на дорожных ограждениях. На устранение выявленных недостатков вынесено определение 66РО №072627 о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования по ч.2 ст. 12.34 КоАП РФ. Основными причинами ДТП явились не выполнение водителем требований Правил дорожного движения:
2.1. Водитель механического транспортного средства обязан:
2.1.2. При движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями.
10.1. Водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил.
          При возникновении опасности для движения, которую водитель в состоянии обнаружить, он должен принять возможные меры к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства.
22.9. Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием специальных детских удерживающих устройств.

Вовк З.В. - Мажукин Николай Сергеевич 09.12.2010 г.р., воспитанник старшей группы МАДОУ № 30 и. Калья посещал дошкольное учреждение с 13.08. 2012 г. ( с 2-х лет) , Семья на персонифицированном учёте не состоит, полная, обеспеченная, оба родителя работают, в употреблении спиртных напитков, психотропных препаратов и аморального поведения не замечены , семья благополучная. Родители постоянно интересовались успехами своего ребёнка, как он провёл день, чем занимался, принимали активное участие в жизни группы и детского сада, посещали все мероприятия и родительские собрания, задолженности по родительской плате не было.
В дошкольном учреждении постоянно ведётся профилактическая работа по безопасности дорожного движения с детьми и родителями. Оформлена наглядная агитация. С детьми еженедельно ( пятница) проводятся «Минутки безопасности по ПДД». В феврале 2017 г во всех группах проведены родительские собрания, инструктажи родителей по мерам безопасности при перевозке детей в возрасте до 12 лет на личном автотранспорте и применению детских удерживающих средств. (15.02.2017 г. инструктаж получил Мажукин С.Н.),  в марте 2017 г. проведено общее родительское собрание« «Дорожно - транспортные происшествия с участием детей». (информация о проводимых мероприятиях прилагается).

Ощепкова И.Н. – ни ОВД, ни ГИБДД не проинформировали  о ДТП с участием ребенка.  Информацию получила 21.03.2017 г. около 9-00 час. от секретаря комиссии. В феврале 2017 г. во всех учебных заведениях проведена работа с родителями по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. На сайте дневник.ру размещена памятка для родителей:
Что должен знать каждый родитель, чей ребенок передвигается самостоятельно.
Что должен знать каждый родитель в части перевозки пассажиров.
После обмена мнениями принято решение:
1. Рекомендовать отделению ГИБДД отдела МВД   России по г. Североуральск
(Балалаев Ю.П.):
1.1 провести внеплановые рейды по правильности перевозки детей до 12 лет на
автомобильном транспорте, а далее не реже 1 раза в квартал;
1.2 совместно с Управлением образования Администрации Североуральского городского
округа провести внеплановые родительские собрания по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;
1.3 подготовить  и совместно с Управлением образования Администрации
Североуральского городского округа разместить информацию по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма для каждого родителя на сайте дневник.ру;
1.4 своевременно информировать руководство Североуральского городского округа о
ДТП с тяжелыми последствиями и гибелью людей. 
1.5 продолжить практику проведения социальных акций, распространение памяток по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, размещать в городских СМИ, телеканале ОАО «СУБР» «Весна»  результаты проводимых мероприятий, акций, итоги работы
2. Управлению образования Администрации Североуральского городского округа провести внеплановое обучение педагогических работников вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. Срок: до 01.04.2017 г.
3.   Рекомендовать Администрации Североуральского городского округа
 (Достовалова И.И.) направить письмо в ГКУ Свердловской области «Управление автомобильных дорог»  (А.В.Соляров) об усилении контроля по исполнению контрактов по содержанию дорог субподрядными организациями зимой и в межсезонье (зима-весна, осень-зима).


И.о. Главы Администрации
Североуральского городского округа                                                                       И.И.Достовалова
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[bookmark: _GoBack]Секретарь комиссии                                                                                                           А.П. Дармин

