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Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) в постоянном режиме реализует требования действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. 
В течение 2020 года было проведено два заседания Комиссии, на которых были рассмотрены: 1 уведомление муниципального служащего о планируемом выполнении иной оплачиваемой работы, и материалы проверок в отношении бывшего муниципального служащего, подавшего обращение о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности заместителя руководителя в организации и уведомление о приеме на работу бывшего муниципального служащего (далее - материалы).
По итогам рассмотрения вопроса о поступлении уведомления о планируемом выполнении иной оплачиваемой работы принято решение об отсутствии признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов. Муниципальному служащему направлено письмо о согласовании выполнения иной оплачиваемой работы.
По итогам рассмотрения материала проверки в отношении бывшего муниципального служащего принято решение отказать в даче согласия в замещении должности заместителя руководителя организации, в связи с возникновением конфликта интересов. 
По итогам рассмотрения материала о поступившем уведомлении о приеме на работу бывшего муниципального служащего принято решение об отсутствии конфликта интересов или возможности его возникновения.



