Управление социальной политики информирует:

Федеральный закон от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» устанавливает единую систему государственных пособий гражданам, имеющим детей, в связи с их рождением и воспитанием, которая обеспечивает гарантированную государством материальную поддержку материнства, отцовства и детства.

Действие настоящего Федерального закона распространяется на:

— граждан Российской Федерации, проживающих на территории Российской Федерации;

—  граждан Российской Федерации, проходящих военную службу по контракту, службу в качестве лиц рядового и начальствующего состава в органах внутренних дел, в Государственной противопожарной службе, в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органах, и гражданскому персоналу воинских формирований Российской Федерации, находящихся на территориях иностранных государств, в случаях, когда выплата этих пособий предусмотрена международными договорами Российской Федерации;

— постоянно проживающих на территории Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства, а также беженцев;

— временно проживающих на территории Российской Федерации и подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством иностранным гражданам и лицам без гражданства.

Действие настоящего Федерального закона не распространяется на:

— граждан Российской Федерации (иностранных граждан и лиц без гражданства), дети которых находятся на полном государственном обеспечении;

— граждан Российской Федерации иностранным гражданам и лицам без гражданства, лишенным родительских прав либо ограниченным в родительских правах, за исключением случаев назначения и выплаты пособия по беременности и родам, единовременного пособия женщине, вставшей на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, и единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

 — граждан Российской Федерации, выехавших на постоянное место жительства за пределы Российской Федерации.

Виды государственных пособий гражданам,
имеющим детей

— пособие по беременности и родам;

— единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности;

— единовременное пособие при рождении ребенка;

— единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью;

— ежемесячное пособие по уходу за ребенком;

— ежемесячное пособие на ребёнка;
— единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

— ежемесячное пособие на ребёнка  ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Порядок и условия назначения и выплаты указанных государственных пособий устанавливаются Приказом Минздравсоцразвития РФ от 23.12.2009 N 1012н. 

Порядок предоставления информации, необходимой для назначения и выплаты единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, устанавливается Постановлением Правительства РФ от 16.04.2008 N 275.

Порядок назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка устанавливается законом свердловской области от 14.12.2004 № 204-ОЗ и постановлением Правительства Свердловской области от 01.02.2005 № 70-ПП.

Консультацию по назначению пособий можно получить в Управление социальной политики по адресу: г. Североуральск, ул. Молодежная, дом 15 (каб. 15,8) понедельник, четверг с 8 до 12 и с 13 до 16 часов или по телефонам: 25464, 26908, 26641.
Обращаться за назначением пособий с документами в Многофункциональный центр по адресу: г. Североуральск, ул. Ленина, дом 29.
График работы: вторник, четверг с 8 до 20 часов;

понедельник, среда, пятница, суббота с 8 до 18 часов;

воскресенье - выходной

В органах социальной политики пособия назначаются
в следующих случаях:
Пособие по беременности и родам женщинам, уволенные в связи с ликвидацией организаций или прекращением деятельности физическими лицами в качестве индивидуальных предпринимателей. Пособие выплачивается за календарные дни, приходящиеся на период отпуска по беременности и родам, из расчёта 735,77 руб. в месяц с 01.02.2017 года. 

К заявлению прилагаются — листок нетрудоспособности, трудовая книжка, справка Центра занятости о признании женщины безработной, а при необходимости — решение налоговой службы о регистрации прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем.

Единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности дополнительно к пособию по беременности и родам имеют женщины, вставшие на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности (до двенадцати недель). Размер пособия с 01.02.2017 года — 735,77 руб.
К заявлению прилагается - справка из женской консультации либо другой медицинской  организации о постановке на учёт в ранние сроки беременности.

Единовременное пособие при рождении ребенка в случае, если оба родителя либо лицо, их заменяющее, не работают (не служат) либо обучаются по очной форме обучения в образовательных учреждениях профессионального образования, либо занимаются индивидуальной предпринимательской деятельностью.

В случае рождения двух или более детей указанное пособие выплачивается на каждого ребенка.  Размер пособия с 01.02.2017 года — 19620,40 руб.

При рождении мертвого ребенка указанное пособие не выплачивается.

К заявлению прилагаются — справка о рождении ребёнка выданная органами записи актов гражданского состояния; справка с места работы (службы) или органа социальной защиты по месту жительства другого родителя о том, что пособие не назначалось; выписки из трудовой книжки, военного билета или другого документа о последнем месте работы (службы, учебы).

Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью (усыновлении, установлении опеки (попечительства), передаче на воспитание в приемную семью детей, оставшихся без попечения родителей) в случае, если родители неизвестны, умерли, объявлены умершими, лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными), по состоянию здоровья не могут лично воспитывать и содержать ребенка, отбывают наказание в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, уклоняются от воспитания детей или от защиты их прав и интересов или отказались взять своего ребенка из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения и других аналогичных учреждений, выплачивается одному из усыновителей, опекунов (попечителей), приемных родителей.

В случае передачи на воспитание в семью двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка. Размер пособия с 01.02.2017 года — 19620,40 руб.

К заявлению прилагаются - копия решения суда об усыновлении либо копия решения об установлении опеки (попечительства), в том числе по договору о приемной семье; справка, подтверждающая факт установления инвалидности, - для лиц, усыновивших ребенка-инвалида; документы, подтверждающие родственные отношения детей, - для лиц, усыновивших братьев и (или) сестер.
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачивается
матерям либо отцам, другим родственникам, опекунам, фактически осуществляющим уход за ребенком, уволенным в период отпуска по уходу за ребенком в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий частными нотариусами и прекращением статуса адвоката;

матерям, уволенным в период беременности, отпуска по беременности и родам в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий частными нотариусами и прекращением статуса адвоката;

матерям либо отцам, опекунам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию, в том числе обучающимся по очной форме обучения в образовательных учреждениях профессионального образования и находящимся в отпуске по уходу за ребенком;

другим родственникам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности, в случае, если мать и (или) отец умерли, объявлены умершими, лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными), по состоянию здоровья не могут лично воспитывать и содержать ребенка, отбывают наказание в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, находятся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, уклоняются от воспитания детей или от защиты их прав и интересов или отказались взять своего ребенка из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения и других аналогичных учреждений.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком с 01.02.2017 года выплачивается в следующих размерах:

3678,83 рублей по уходу за первым ребенком и 7357,64 рублей по уходу за вторым ребенком и последующими детьми.

К заявлению прилагаются — свидетельство о рождении (в т.ч. предыдущих детей); трудовая книжка; копия приказа о предоставлении отпуска по уходу за ребёнком; справка о размере ранее выплаченного пособия по беременности и родам и ежемесячного пособия по уходу за ребёнком; справка с места работы (службы) другого родителя, что он не использует отпуск по уходу за ребёнком и не получает пособия; справка из Центра занятости о невыплате пособия по безработице; справка с места учёбы; документ, подтверждающий совместное проживание ребёнка с одним из родителей, осуществляющим уход за ним.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее 180 дней и выплачивается с 01.02.2017 года в размере 31070,94 руб.

К заявлению прилагаются - свидетельство о браке, справка из женской консультации, справка из воинской части о прохождении мужем военной службы по призыву.

Ежемесячное пособие на  ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву выплачивается матери (опекуну) ребёнка, не достигшего возраста 3-х лет. 
Размер пособия с 01.02.2017 года — 13316,12 руб.

К заявлению прилагаются свидетельство о рождении и справка из воинской части о прохождении мужем военной службы по призыву.
