Гигиена труда офисных работников

Вы работаете – значит, вы в опасности! Это громкое выражение на самом деле подходит абсолютно к любой работе. Даже, казалось бы, тихий и спокойный труд офисного работника таит в себе определенные опасности. Попробуем оценить условия труда офисных работников.

Планировка. Здесь в первую очередь приходится обращать внимание на соответствие площади помещений санитарным нормам. Сегодня вы вряд ли найдете офис без персональных компьютеров (ПК), поэтому необходимо знать требования СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические требования к ПЭВМ и организация работы». На одно рабочее место с ПК и монитором на базе электронно-лучевой трубки (ЭЛТ) должно приходиться 6 м2. Если компьютер имеет жидкокристаллический или плазменный монитор, достаточно будет и 4,5 м2.

Освещение. Особое внимание необходимо уделять освещению рабочих мест. Конечно, всем известно, что естественное освещение необходимо. Эксплуатация ПЭВМ в помещениях без естественного освещения допускается только при наличии расчетов, обосновывающих соответствие нормам естественного освещения и безопасность их деятельности для здоровья работающих (это допущение не распространяется на пользователей ПЭВМ – детей и подростков). Требования к искусственному освещению подробно излагаются в этих же санитарных правилах СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические требования к ПЭВМ и организация работы». Почти повсеместно для освещения используются люминесцентные лампы, поэтому важно при устройстве искусственного освещения учитывать коэффициент запаса (Кз). Любая люминесцентная лампа имеет срок работы, например, 5-10 тыс. часов. За это время световой поток снижается. Сказывается на его снижении и загрязнение ламп. Добавим, что нужно своевременно менять негодные лампы, чистить светорассеивающую арматуру. Уровень искусственной освещенности на рабочем месте не должен быть ниже 300 Лк.
Медицинские осмотры. В связи с вступлением в силу Приказа от 12 апреля 2011 г. N 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда» при оценке условий труда офисного работника необходимо учитывать влияние физических факторов: приложение 1 п.п. 3.2.2.4 электромагнитное поле широкополосного спектра частот от ПЭВМ (работа по считыванию, вводу информации, работа в режиме диалога в сумме не менее 50% рабочего времени) и п.п. 3.12 Световая среда (искусственное и естественное освещение) (при отнесении условий труда по данному фактору по результатам аттестации рабочих мест по условиям труда к вредным условиям).

Таким образом, видим, что даже на рабочем месте офисного работника небезопасно. Больше всего, при работе в таких условиях, страдает зрительный аппарат, поэтому при устройстве на работу проводится обязательный предварительный медицинский осмотр, а также 1 раз в год периодический медосмотр с обязательным участием посещения кабинета офтальмолога и полного осмотра глаз (острота зрения, тонометрия, скиаскопия, рефрактометрия, объем аккомодации, исследование бинокулярного зрения, цветоощущение, биомикроскопия сред глаза, офтальмоскопия глазного дна).
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