Информация 
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов в 2017 году
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов в постоянном режиме реализует требования  действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. 
В течение 2017 года на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов были рассмотрены вопросы о поступлении уведомления муниципального служащего о планируемом выполнении иной оплачиваемой работы и выполнения требований муниципальных служащих по представлению сведений  о доходах, расходах, об имуществе муниципальных служащих, а также супруга и несовершеннолетних детей. 
В соответствии с требованием законодательства  проведена проверка представленных муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об  имуществе за 2016 год. Полнота и достоверность сведений о доходах, о расходах, об имуществе, принадлежащем на праве собственности, представленных муниципальными служащими  за 2016 год осуществлялась путем направления запросов в  Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 14 по Свердловской области. Результаты проведенной проверки в отношении одного служащего  были рассмотрены на  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 01.11.2017г. Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  направлена рекомендация  работодателю о привлечении к дисциплинарной ответственности муниципального служащего,  в соответствии с Порядком применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими Североуральского городского округа ограничений и запретов,  требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 

По итогам рассмотрения вопроса о поступлении уведомления муниципального служащего о планируемом выполнении иной оплачиваемой работы принято решение об отсутствии признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов. Муниципальному служащему направлено письмо о согласовании выполнения иной оплачиваемой работы.
