Информация 
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов в 2016 году
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов в постоянном режиме реализует требования  действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. 
В 2016 году постановлением Главы Североуральского городского округа от 20.02.2016 № 4 «О внесении изменений в постановление Главы Североуральского городского округа от 13.08.2010 № 953 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов» внесены изменения в Положение о данной комиссии, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22.12.2015 № 650 "О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации". Разработан и утвержден Постановлением Администрации Североуральского городского округа от 14.01.2016 № 13 Порядок уведомления муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в Администрации Североуральского городского округа, о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

В течении 2016 года на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов были рассмотрены вопросы о возможном возникновении личной заинтересованности у муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов и выполнения требований муниципальных служащих по представлению сведений  о доходах, расходах, об имуществе муниципальных служащих, а также супруга(и) и несовершеннолетних детей. 
В соответствии с требованием законодательства  проведена проверка представленных муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об  имуществе за 2015 год. Полнота и достоверность сведений о доходах, о расходах, об имуществе, принадлежащем на праве собственности, представленных муниципальными служащими  за 2015 год осуществлялась путем направления запросов в  Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 14 по Свердловской области. Результаты проведенной проверки были рассмотрены на  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 07.11.2016г. Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  направлены рекомендации  работодателям о привлечении к дисциплинарной ответственности,  в соответствии с Порядком применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими Североуральского городского округа ограничений и запретов,  требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 

По итогам рассмотрения вопросов о соблюдении требований о предотвращении или урегулированию  конфликта интересов в отношении муниципальных служащих были приняты решения об отсутствии личной заинтересованности служащих и возникновения конфликта интересов. 
Результаты деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов ежеквартально  заслушиваются на заседании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Североуральском  городском округе.
