14 марта 
 Московской филармонии 
Концертный зал имени П.И. Чайковского
Сказки Братьев Гримм
читает Алена Бабенко

14 марта 2015, начало в !!!!  17:00 нашего времени!!!!

Алёна Бабенко (художественное слово) 

Академический симфонический оркестр Московской филармонии
Дирижер – Димитрис Ботинис 

В программе:

Сказки Братьев Гримм («Король Дроздобород», «Гензель и Гретель»)
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Димитрис Ботинис

дирижер 

Димитрис Ботинис – победитель и обладатель всех специальных призов Международного конкурса дирижеров имени Антонио Педротти (Италия, 2006), победитель I Всероссийского музыкального конкурса по специальности оперно-симфоническое дирижирование (Москва, 2011).

Итальянская и российская пресса не скупились на эпитеты, восхищаясь искусством молодого дирижера. «Однозначно, тот, кто заворожил жюри и публику с его необычным, динамичным и интуитивным стилем, был молодой талантливый дирижер Димитрис Ботинис, который используя удивительную, фантастическую палитру жестов, подтверждал свою оригинальную технику, с помощью которой он будто лепил музыку и одухотворял ее одновременно» (L'Adige, 2006). 
«Сомнений не возникало ни у слушателей, ни у жюри – награда досталась Димитрису Ботинису, которого за глаза сразу стали называть "открытием конкурса". С его появлением на сцене начиналось нечто невообразимое – музыканты преображались и начинали играть так, будто каждый из них тоже мечтает получить премию вместе с Димитрисом. Так что, похоже, I Всероссийский музыкальный конкурс завершился открытием новой звездочки на небосклоне классической музыки» (Вести.ru, 2011).

Димитрис Ботинис родился в 1986 году в Москве в семье музыкантов и вырос в Греции. В возрасте пяти лет начал обучаться игре на скрипке, затем и на альте. Как скрипач окончил с отличием Муниципальную консерваторию города Патры. С 14 лет занимался дирижированием под руководством своего отца, участвовал в мастер-курсах Юрия Симонова в Венгрии. В 2011 году с отличием окончил Санкт-Петербургскую государственную консерваторию имени Н. А. Римского-Корсакова по специальности оперно-симфоническое дирижирование (класс профессора Ю. И. Симонова).

Как оперный дирижер Димитрис Ботинис дебютировал в 2010 году в Театре оперы и балета Санкт-Петербургской консерватории с «Иолантой» П. И. Чайковского.

С 2011 года музыкант является ассистентом дирижера Академического симфонического оркестра Московской филармонии. В 2012 году Д. Ботинис дебютировал с Симфоническим оркестром Мариинского театра в Концертном зале Мариинского театра. С того же года дирижер тесно сотрудничает с Санкт-Петербургским Домом музыки под руководством Сергея Ролдугина, принимая участие в его концертных программах с ведущими российскими молодыми солистами.

Димитрис Ботинис активно концертирует, выступает с лучшими российскими коллективами, среди которых симфонические оркестры Московской и Санкт-Петербургской филармоний, Мариинского театра, Государственной академической Капеллы Санкт-Петербурга, Государственного Эрмитажа, Российский национальный оркестр, Государственный академический симфонический оркестр Санкт-Петербурга.

С 2011 по 2013 годы дирижер принимал участие в ежегодном международном фестивале «Музыкальный Олимп», в рамках которого сотрудничал с ведущими коллективами северной столицы и с солистами – победителями самых престижных международных конкурсов мира. «Три концерта фестиваля «Музыкальный Олимп» прошли под управлением Димитриса Ботиниса. В его исполнении прозвучали сочинения Вагнера, Рахманинова, Сибелиуса, Равеля. Ботинису близок позднеромантический репертуар, его интерпретациям свойственна яркая театральность образов, подчеркнутая красочность тембров, эффектность кульминационных волн, но и – бездонная лирика», – писала о выступлениях дирижера газета «Санкт-Петербургский музыкальный вестник». В 2013 году Димитрис Ботинис был удостоен чести дирижировать на открытии фестиваля, которое по традиции проходит в концертном зале Мариинского театра.

Музыкант успешно гастролирует за рубежом, выступает с различными оркестрами в Германии, Италии, Польше, Венгрии, Хорватии. Польская пресса писала после его концертов: «Увлеченный, харизматически одаренный, большой музыкант с дирижерским искусством в крови! Кульминацией его выступления стала «Жар-птица» Стравинского, в которой глубина знания и ощущения партитуры казались неограниченными».

Особое внимание в своем концертном графике Димитрис Ботинис уделяет Греции. Он сотрудничает с ведущими оркестрами страны, такими как Национальный симфонический оркестр радио и телевидения, Государственные симфонические оркестры Афин и Салоник. В 2010 и 2011 годах музыкант принимал участие в ежегодном летнем «Международном фестивале Патры», в рамках которого дирижировал различными концертами, в том числе по случаю юбилея оркестра Патры. 
В 2013 году Д. Ботинис дебютировал в Большом концертном зале Megaron в Афинах. Музыкальный журнал «Политонон» так отзывался об искусстве маэстро: «Димитрис Ботинис неоднократно доказывал, что является восходящей звездой на взыскательной международной арене дирижерского искусства. У нас есть веские причины считать, что фигура Ботиниса оставит свой след в последующих десятилетиях».

В 2014 году Димитрис Ботинис дебютировал с Государственным Симфоническим оркестром Кипра. 

В июле 2014 года в Концертном зале имени П. И. Чайковского состоялся концерт Димитриса Ботиниса с Академическим симфоническим оркестром Московской филармонии в рамках абонемента «Шедевры для всех!».
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Академический симфонический оркестр Московской филармонии

художественный руководитель — Юрий Симонов 

Академический симфонический оркестр Московской филармонии по праву занимает одно из ведущих мест в мировом симфоническом искусстве. Коллектив был создан в 1951 году при Всесоюзном радиокомитете, а в 1953 году вошел в штат Московской филармонии. 

За прошедшие десятилетия оркестр дал более 6000 концертов в лучших залах мира и на престижных фестивалях. За пультом коллектива стояли лучшие отечественные и многие великие зарубежные дирижеры, в числе которых — Г. Абендрот, К. Зандерлинг, А. Клюитенс, Ф. Конвичный, Л. Маазель, И. Маркевич, Б. Бриттен, З. Мета, Ш. Мюнш, К. Пендерецкий, М. Янсонс, К. Цекки. В 1962 году, во время своего приезда в Москву, оркестром дирижировал Игорь Стравинский. 

В разные годы с оркестром выступали практически все крупнейшие солисты второй половины XX — начала XXI вв.: А. Рубинштейн, И. Стерн, И. Менухин, Г. Гульд, М. Поллини, А. Бенедетти Микеланджели, С. Рихтер, Э. Гилельс, Д. Ойстрах, Л. Коган, М. Ростропович, Р. Керер, Н. Штаркман, В. Крайнев, Н. Петров, В. Третьяков, Ю. Башмет, Э. Вирсаладзе, Д. Мацуев, Н. Луганский,  Б. Березовский, М. Венгеров, Н. Гутман, А. Князев и десятки других звезд мирового исполнительства. 

Коллектив записал более 300 пластинок и компакт-дисков, многие из которых удостоены высших международных наград.

Первым руководителем оркестра (с 1951 по 1957 г.) был выдающийся оперный и симфонический дирижер Самуил Самосуд. В 1957—1959 годах коллектив возглавлял Натан Рахлин, упрочивший славу коллектива как одного из лучших в СССР. На I Международном конкурсе имени П. И. Чайковского (1958) оркестр под руководством К. Кондрашина стал соучастником триумфального выступления Вэна Клайберна. В 1960 году оркестр первым из отечественных коллективов совершил турне по США.

В течение 16 лет (с 1960 по 1976 г.) оркестр возглавлял Кирилл Кондрашин. В эти годы, кроме выдающихся исполнений классической музыки, и особенно — симфоний Малера, состоялись премьеры многих произведений Д. Шостаковича, Г. Свиридова, А. Хачатуряна, Д. Кабалевского, М. Вайнберга и других композиторов. В 1973 году оркестру было присвоено звание «академический».

В 1976—1990 годах оркестром руководил Дмитрий Китаенко, в 1991—1996 — Василий Синайский, в 1996—1998 — Марк Эрмлер. Каждый из них внес свой вклад в историю оркестра, в его исполнительский стиль и репертуар.

В 1998 году оркестр возглавил народный артист СССР Юрий Симонов. С его приходом начался новый этап в истории оркестра. Уже через год пресса отмечала: «Такой оркестровой музыки в этом зале давно не звучало — живописно-зримой, строго выверенной драматургически, насыщенной тончайшими оттенками чувств... Знаменитый оркестр предстал преображенным, чутко воспринимающим каждое движение Юрия Симонова». 

Под руководством маэстро Симонова оркестр вновь обрел мировую славу. География гастролей простирается от Великобритании до Японии. Стали традицией выступления оркестра в городах России в рамках программы «Всероссийские филармонические сезоны», участие в различных фестивалях и конкурсах. В 2007 году оркестр получил грант Правительства РФ, а в 2013 году — грант Президента РФ.

Одним из наиболее востребованных проектов коллектива стал цикл детских концертов «Сказки с оркестром» с участием звезд российского театра и кино, который проходит не только в Московской филармонии, но и во многих городах России. Именно за этот проект Юрий Симонов в 2008 году был награжден Премией Мэрии Москвы в области литературы и искусства. 

В 2010 году в рейтинге национальной всероссийской газеты «Музыкальное обозрение» Юрий Симонов и Академический симфонический оркестр Московской филармонии победили в номинации «Дирижер и оркестр». В 2011 году оркестр получил Благодарность президента РФ Д. А. Медведева за большой вклад в развитие отечественного музыкального искусства и достигнутые творческие успехи. 

В сезоне 2014/15 с оркестром и маэстро Симоновым выступают пианисты Денис Мацуев,  Борис Березовский, Екатерина Мечетина, Мирослав Култышев, скрипач  Никита Борисоглебский, виолончелисты Сергей Ролдугин, Александр Князев, певцы Анна Аглатова и Родион Погосов. За дирижерский пульт встанут Александр Лазарев, Владимир Понькин, Сергей Ролдугин, Василий Петренко, Евгений Бушков, Марко Замбелли (Италия), Конрад ван Альфен (Нидерланды), Чарльз Оливьери-Монро (Чехия), Фабио Мастранжело (Италия-Россия), Станислав Кочановский, Игорь Манашеров, Димитрис Ботинис. С ними выступят солисты: Александр Акимов, Симоне Альбергини (Италия), Сергей Антонов, Александр Бузлов, Марк Бушков (Бельгия), Алексей Володин, Алексей Кудряшов, Павел Милюков, Кейт Олдрич (США), Иван Почекин, Диего Сильва (Мексика), Юрий Фаворин, Алексей Чернов, Константин Шушаков, Эрмонела Яхо (Албания) и многие другие. 

Одним из приоритетов оркестра Московской филармонии является работа с молодым поколением. Коллектив часто выступает с солистами, которые только начинают свой творческий путь. Летом 2013 и 2014 годов оркестр участвовал в международных мастер-классах для молодых дирижеров, проводимых маэстро Ю. Симоновым и Московской филармонией. В декабре 2014 года вновь будет аккомпанировать участникам XV Международного телевизионного конкурса юных музыкантов «Щелкунчик».

Оркестр и маэстро Симонов также выступят в Вологде, Череповце, Твери и в нескольких городах Испании.

