                 Качество питьевой воды в Североуральск за 1 полугодие 2017года.
В Североуральском городском округе обеспечение питьевой водой населения осуществляется с трех источников: река Вагран, скважина п. Покровск-Уральский и куст скважин Северо-восточного дренажного узла. 

Население г.Североуральска, п.Калья, п.3-й Северный и п.Черемухово обеспечивается для хозяйственно-бытовых и питьевых целей с подземного источника СВДУ,  около 80% и часть населения г.Североуральска около 20% обеспечивается с поверхностного источника реки Вагран.

С 19.04.2017г. и по настоящее время прекращена подача питьевой воды населению с насосно-фильтровальной станции в связи с ухудшением качества воды в реке Вагран из-за паводка.

 Во время остановки насосно-фильтровальной станции население города 6 и 7 микрорайон (около 20 %) и поселков Горный и Южный, обеспечивается питьевой водой для питьевых и бытовых нужд с подземного источника Северо-восточного дренажного узла, в этот период в городе от жителей четвертых и пятых этажей многоквартирных домов в адрес Роспотребнадзора поступает большое количество устных жалоб на недостаточное количество питьевой воды или ее отсутствие. 


 Надзор со стороны Североуральского отдела Управления Роспотребнадзора ориентирован только на качество питьевой воды.

На территории Североуральского городского округа с января по июнь   2017 года зарегистрировано 97 случаев   острой кишечной инфекции (показатель составил 233,3 на 100 тыс. населения), что значительно выше   аналогичного периода прошлого года на 20 % и ниже СМУ (среднемноголетний уровень) в 1,1 раза.

Из 97 зарегистрированных случаев ОКИ, 33 случая составили ОКИ неустановленной этиологии (показатель составил 79,4 на 100 тыс.нас.), что на 21,4 % ниже аналогичного периода прошлого года, и   в 1,2 раза   ниже СМУ.  Одним из факторов, обеспечивающий рост заболеваемости, может являться вода.


В рамках производственно-лабораторного контроля со стороны МУП «Комэнергоресурс» проводятся исследования питьевой воды на антиген ротавирусов, норовирусов и гепатита А. За последние годы неудовлетворительных результатов лабораторных испытаний по показателям  антиген ротавирусов, норовирусов и гепатита А не зарегистрировано.
По результатам проведенных лабораторных исследований в рамках государственного и производственного надзора за качеством питьевой воды в источнике питьевого водоснабжения, в точке перед подачей в сеть и в разводящей сети  централизованного хозяйственно питьевого водоснабжения, за период  с января по июль 2017 года было отобрано 138 проб по микробиологическим показателям, из них 5 неудовлетворительных, что составляет 3,6%, по химическим показателям отобрано 134 пробы, из них 5 неудовлетворительных, что составляет 3,7%,  и по паразитологическим показателям из которых неудовлетворительных результатов не обнаружено. 
Неудовлетворительные исследования в разводящей сети  выявлены  на объектах:  

-  по микробиологическим показателям  МАУ "ДОЗЛ ИМ. В. ДУБИНИНА", МАДОУ № 5, ИП Богданова Наталья Владимировна, кафе, ИП Кахраманов Расим Гурбан оглы, кафе " Старый город".
- по санитарно-химическому показателю на объектах: МАДОУ  № 23.
В целях профилактики заражения инфекционными и неинфекционными заболеваниями не употребляйте воду из водопроводного крана в сыром виде. Используйте фильтры для очистки и обеззараживания воды, отстаивайте и кипятите воду. Будьте бдительны и берегите свое здоровье!
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