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Детализированный прогноз
возникновения чрезвычайных ситуаций на территории

Свердловской области на 08-09 октября 2018 года

По сообщению ФГБУ «Уральское УГМС» 8 -9 ноября 2018 года на севере Свердловской области ожидается сильный дождь с мокрым снегом,  а также в отдельных районах области  очень сильный ветер 25 м/с и более. 

Под воздействия циклона с сильным дождем и мокрым снегом подвержены северные МО Свердловской области: Ивдельский ГО, Серовский ГО, Североуральский ГО, ГО Пелым  - в которых проживает 67656 человек.
Повышается вероятность возникновения аварий, происшествий на системах ЖКХ (системе водоснабжения, сетях газоснабжения) (источник происшествий - износ коммуникационных сетей, аварийное отключение систем жизнеобеспечения при нарушении электроснабжения), аэродинамические нагрузки на постройки и сооружения;
Существует риск образования заторов на дорогах вследствие падения незакрепленных слабоукрепленных конструкций, деревьев на проезжие части.

Вследствие не соблюдения правил дорожного движения и нарушением в работе автомобильного транспорта существует вероятность возникновения ДТП на участках дорог регионального назначения.
