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«24» июня 2019г.                                                                город Североуральск

«21» июня 2019 г. с 15-00 часов до 15-20 часов в здании Администрации Североуральского городского округа, расположенном по адресу: Свердловская область, город Североуральск, улица Чайковского, 15 проведены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении по следующим земельным участкам:
1) Свердловская область, город Североуральск, улица Садовая, 14а;
2) Свердловская область, город Североуральск, улица Матросова, 15.
Организатор публичных слушаний Администрация Североуральского городского округа.
В публичных слушаниях приняли участие 3 человека.
По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний № 7 от 21 июня 2019, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний.
В период проведения публичных слушаний были замечания и предложения от участников публичных слушаний не поступало;
от участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания предложений и замечаний не поступало;
от иных участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступало.
Рекомендации по результатам публичных слушаний:
Направить проекты «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» по следующим земельным участкам:
1) Свердловская область, город Североуральск, улица Садовая, 14а;
2) Свердловская область, город Североуральск, улица Матросова, 15 на утверждение.
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