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Пресс-релиз регионального этапа Всероссийского Конкурса «Доброволец России – 2018» региональный конкурс «Лидер добровольческого движения – 2018»
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8 год подряд реализуется Всероссийский конкурс «Доброволец России», призванный поддерживать и развивать лидеров добровольческого движения и их проекты. За 8 лет существования на Конкурс было подано более 10 000 заявок, а в 2015 и 2017 годах в церемонии награждения Конкурса принимал участие Президент России В. В. Путин.
Всероссийский конкурс «Доброволец России - 2018» – социальный лифт для волонтеров, который входит в платформу «Россия – страна возможностей». Конкурс является ключевым событием Года добровольца (волонтера).
В этом том году от Свердловской области на Всероссийский конкурс «Доброволец России – 2018» было подано более 200 проектов, рекордное количество заявок.
Принять участие в Конкурсе «Доброволец России-2018» могли все желающие старше 8 лет. Участники могли выбрать из 12 номинаций в сфере культуры, ЧС, патриотки, медиа, здравоохранения и т.д. В регионе самой популярной стала номинация «Организатор добровольчества» - это номинация конкурсного отбора руководителей и представителей некоммерческих организаций, государственных органов и органов местного самоуправления, физических лиц, которые привлекают на постоянной или временной основе добровольцев (волонтеров) к осуществлению добровольческой (волонтерской) деятельности и осуществляют руководство их деятельно.
Сейчас участники готовятся к очной защите проектов в рамках регионального конкурса «Лидер добровольчество движения», представление проектов пройдет 15 сентября в Екатеринбурге в Российском государственном профессионально-педагогическом университете, финалисты регионального этапа в дальнейшем пройдут экспертную федеральную оценку и народное голосование.
В экспертную комиссию конкурса «Лидер добровольчество движения» войдут представители регионального организационного комитета года добровольца (волонтера) Свердловской области, представители крупных общественных организаций, представители органов местного самоуправления и члены Ассоциации волонтерских центров.
Победители конкурса «Лидер добровольчекого движения» получат дополнительную поддержку своих проектов на регионе, будут сформированы программы по развитию добровольческих направлений через объединение проектов участников. Среди конкурсных проектов много инновационных для добровольческого движения. Например, Инклюзивный турнир «Новая реальность» - турнир разделен на три части и представляет собой серию интерактивных мероприятий, комплексно формирующих у своих участников представление о том, как чувствует себя человек с инвалидностью в современном мире и какие ему доступны возможности.
Со всеми проектами, представленными на «Доброволец России», можно познакомиться на сайте: конкурс.доброволецроссии.рф. 
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