Сведения о результатах плановой проверки в отношении средств местного бюджета предоставленных Муниципальному автономному учреждению Североуральского городского округа «Хозяйственно-эксплуатационная контора» в виде субсидий на иные цели, не связанные с выполнением муниципального задания

Финансовым управлением Администрации Североуральского городского округа в период с 01.03.2018 года по 30.03.2018 года проведена проверка в Муниципальном автономном учреждении Североуральского городского округа «Хозяйственно-эксплуатационная контора» за 2017 год в отношении средств местного бюджета предоставленных Учреждению в виде субсидий на иные цели, в части расходов на приобретение новогодних подарков для учащихся муниципальных образовательных организаций.
Вопросы проверки:

- выполнение условий Соглашений о предоставлении субсидий на иные цели и целевого использования средств местного бюджета, предоставленных в виде субсидий на иные цели, в части расходов на приобретение новогодних подарков для учащихся муниципальных образовательных организаций. 

- обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта; своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

По   результатам    проведенной   проверки   нарушений не выявлено.

