Зоны рекреации СГО

На территории Североуральского городского округа расположено множество водоемов, на берегах которых любят отдыхать жители Североуральска и поселков  
   
Между тем, не все знают безопасен ли отдых на наших водоемах.
   
На территории СГО основные зоны рекреации (зоны отдыха) населения: р. Колонга, р. Вагран, р. Сосьва, карьер п. Покровск-уральского, Колонгинское, Кальинское водохранилища, озеро Светлое.
На данный момент в зонах рекреации:

1. все зоны отдыха несанкционированные;
2. отсутствуют санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии зон рекреаций санитарным правилам; 
3. отсутствуют программы производственного контроля, не осуществляется производственный лабораторный контроль качества воды водоемов;
4. зоны не обеспечены питьевым водоснабжением, канализацией;

5. общественные туалеты отсутствуют (исключение Колонгинское водохранилище);
6. отсутствуют урны, контейнеры для сбора мусора (исключение Колонгинское водохранилище);
7. не выполняются другие гигиенические требования к зонам отдыха, а именно:

· берег в месте расположения пляжа должен быть, по возможности, песчаный и не заболоченный, а дно пологим, без ям, обрывов, коряг, ила и водорослей;

· на дне водоема, в местах отведенных для плавания, не должно быть выхода холодных ключей, граница зоны купания должна быть обозначена опознавательными знаками;

· на пляже необходимо предусмотреть раздевальни для мужчин и женщин, скамьи для отдыха;

· должны быть предусмотрены меры помощи утопающим и предупреждения несчастных случаев;

· ежедневно прибрежная полоса берега (пляж) должна тщательно убираться, туалеты и раздевальни дезинфицироваться, дно водоема просматриваться с целью удаления предметов, которые могут вызвать травмы;

· вблизи зоны рекреации должно быть предусмотрено устройство открытых автостоянок личного и общественного транспорта (открытые автостоянки до 30 автомашин должны быть удалены от границ зоны рекреации на расстояние не менее 50м) (исключение Колонгинское водохранилище).


Все перечисленное, а также нерациональное использование водных объектов и их берегов (мытье машин, сброс снега, мусора, слив жидких отходов из домовладений в водоем, захламление прибрежной территории бытовым мусором и пр.), способствует загрязнению воды поверхностных источников, которое может привести к ухудшению здоровья населения, развитию массовых инфекционных, паразитарных и неинфекционных заболеваний.
   
Ежегодно Североуральским филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» проводится анализ качества воды водоемов и поверхностных источников. По данным результатам в 2017г. установлено, что вода не соответствует нормативным требованиям по химическим показателям (по содержанию железа), имеется постоянное бактериальное загрязнение водоемов (термотолерантные колиформные бактерии) и купание в них опасно возникновением кишечных инфекций и гельминтозов. В 2017г. по сравнению с 2016г. ситуация с организацией мест отдыха жителей города не изменилась, так же не прогнозируется улучшение качества воды в водоемах. 
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