Доклад о ходе реализации мероприятий в сфере профилактики правонарушений за 2016 год

Обеспечение безопасности общества и личной безопасности граждан, их защищенности от угроз криминогенного характера является одним из ведущих факторов, влияющих на все сферы общественной жизни, в том числе на социально-экономическое развитие округа, его инвестиционную привлекательность, а также уровень доверия жителей к органам местного самоуправления и правоохранительным органам.

Администрацией Североуральского городского округа, в целях снижения уровня преступности, воссоздания системы социальной профилактики правонарушений и активизации участия в предупреждении правонарушений в течение года проводилась разноплановая работа по выполнению мероприятий программы по профилактике правонарушений.
В целях реализации мероприятий в сфере профилактики правонарушений, Администрацией Североуральского городского округа в 2016 году был утвержден план работы Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Североуральского городского округа.  
В течение 2016 года в соответствии с утвержденным планом работы проведено 4 заседания, на которых рассмотрены следующие основные вопросы:
- Мониторинг состояния преступности на территории Североуральского городского округа за 2015 год и определение основных направлений совершенствования профилактики правонарушений в 2016 году;

- О ходе внедрения АПК «Безопасный город» на территории Североуральского городского округа;

- О возобновлении деятельности добровольной народной дружины на территории Североуральского городского округа;

- О проведении подготовительных мероприятий по трудоустройству несовершеннолетних граждан в период летних каникул;

- Организация работы ночных развлекательных учреждений, клубов;

- Об обеспечении максимальной безопасности населения на улицах и в других общественных местах за счёт патрульно-постовых нарядов полиции, а также внедрения и активного использования технических средств (системы видеонаблюдения) в профилактике уличной преступности.

       В последнее время особую тревогу вызывают преступления, совершаемые в быту и в состоянии алкогольного опьянения, количество которых увеличилось.

       Так, в 2016 году тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве зарегистрировано 6, в 2015 году -1.

       Преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения в 2016 году совершено 201, в 2015 году 158.

      Учитывая данные факты, межведомственной комиссией на постоянной основе рассматриваются следующие вопросы:

 - О проведенных надзорных мероприятиях в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции;

- О количестве лиц страдающих алкогольной зависимостью стоящих и поставленных вновь на учет у нарколога (с учетом возрастной категории);

- О профилактике в Североуральском городском округе правонарушений, совершаемых лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения;

    - О проведенных мероприятиях, направленных на информирование населения Североуральского городского округа о негативных последствиях злоупотребления алкогольной продукцией.
            Кроме того, на территории Североуральского городского округа в 2016 году возросло количество преступлений и правонарушений, совершаемых на улицах как города Североуральска, так и поселков, в связи с чем, установлены наиболее криминогенные места, в которых необходима установка камер видеонаблюдения.

            Администрацией Североуральского городского округа, в рамках муниципальной программы Североуральского городского округа «Безопасность жизнедеятельности населения Североуральского городского округа» запланировано приобретение и установка камер видеонаблюдения в общественных местах.
        В целях снижения уровня преступности среди несовершеннолетних граждан, межведомственной комиссией рассматривались вопросы о профилактических мероприятиях, направленных на снижение преступности среди несовершеннолетних (с учетом подростков, стоящих на персонифицированном учете).
Также в течение года продолжила работу Территориальная Комиссия города Североуральска по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее комиссия).

  За 2016 год подготовлено и проведено 60 заседаний комиссии, 14 из которых были выездными.  

На заседаниях рассматривались вопросы, которые помогают в осуществлении мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.

С целью предупреждения преступности, безнадзорности, повторной преступности детей и подростков, территориальной комиссией города Североуральска по делам несовершеннолетних и защите их прав разработан и утвержден ряд Постановлений. 
Основным направлением деятельности территориальной комиссии является защита прав и законных интересов несовершеннолетних.

Выявление фактов нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних ведется всеми органами и учреждениями системы профилактики, общественными организациями.

По состоянию на 01.01.2017г.  в Североуральском городском округе нет беспризорных детей. 

В пределах своей компетенции Комиссия проводит работу по устранению причин и условий, способствующих антиобщественным действиям подростков. На заседаниях члены Комиссии по делам несовершеннолетних беседуют с каждым подростком не только по факту его правонарушения, но и выявляют психологические причины тех или иных отклонений поведения. Комиссия выдает рекомендации родителям, подростку и педагогам по учебе, поведению, занятости; направления к врачам и психологам. 
Противодействие преступности, охрана общественного порядка, профилактика правонарушений, правовое просвещение граждан всегда являются  важнейшими задачами общества. Осуществление планов экономического и социально-культурного развития невозможно без достижения серьезных успехов в борьбе с таким социальным явлением, как преступность, поэтому работа в сфере профилактики субъектами системы в Североуральском городском округе будет продолжена в течение 2017 года. 

