Информация о контрольных мероприятиях, 
выявленных нарушениях, и реализации материалов проверок, проведенных специалистом по финансовому контролю Финансового управления Администрации Североуральского городского округа 

в 1 пол. 2014 года.

      В 1 пол. 2014 года мероприятия по осуществлению контрольных функций по вопросу целевого, правомерного использования средств местного бюджета были проведены специалистом по финансовому контролю Финансового управления Администрации Североуральского городского округа в плановом порядке и в пределах установленных полномочий. 
      В результате проверки финансово-хозяйственной деятельности, проведенной в плановом порядке в муниципальном учреждении Североуральского городского округа за период 2013 года, были установлены неправомерные расходы средств местного бюджета в сумме 338,4 тыс. руб. По материалам проверки (Акт от 31 марта 2014 года) составлены документы по устранению выявленных нарушений. Издано два приказа руководителя проверяемого учреждения, два сотрудника привлечены к дисциплинарной ответственности. По материалам проверки издано Постановление  Администрации Североуральского городского округа по устранению нарушений, по применению мер дисциплинарного взыскания к лицам, виновным в выявленных нарушениях и по восстановлению в бюджет Североуральского городского округа неправомерно использованных средств.  

      Проведены проверки по вопросу целевого использования средств местного бюджета, предоставленных в виде субсидий на иные цели за период 2013 г. Проверки проведены в 6 (шести) муниципальных учреждениях. Нарушений не выявлено.

