В ритме молодежи
19 ноября прошли сборы учащейся молодежи «Фортуна-2016» по теме «В ритме современности». Организатором сборов является Муниципальное казенное учреждение «Объединение молодежно-подростковых клубов Североуральского городского округа». Уже традиционно сборы проводились в ДЮДЦ «Ровесник». 
Утро выдалось холодным, но это никак не смутило участников, поэтому Сборы начались с горячего чая и кофе. Фортуна началась с потрясающей зарядки и напутственных слов организатора сборов. Съемкой сборов занимался молодежный информационный центр «Новое поколение», было отснято очень много видео, еще больше фотографий! 
Традиционно в начале проходил тренинг на командообразование. За это взялись члены Ассоциации учащейся молодежи: Хлыщенкова Александра, Макарова Ангелина, Газина Арина и Бельтюков Никита. Участники все схватывали на лету и это очень радовало. 
Далее начались мастер-классы. 
Первый из них был посвящен профессиям и назывался квест-игра «Город профессионалов». Организатором выступил Североуральский Политехникум. Ребята постигали азы различных профессий: от повара до слесаря. Все это познавалось на практике! Кстати, это одна из немногих Фортун, где дети ничего не записывали, и это круто! 
Вторым мастер-классом стал Танцевальный, ведущей которого была командир танцевальной команды "N-crew" Александра Лотова. В течении часа каждая группа разучивала часть танца, который на закрытии вылился в большой флеш-моб! 
Третий мастер-класс провел Евгений Чекаров. Его площадка была посвящена актерскому мастерству. Участники сборов активно вживались в различные роли, импровизировали и показывали эмоции. Было очень круто наблюдать, как ребята раскрываются в этом направлении!
Четвертый мастер-класс от гостей из Краснотурьинска - Благотворительного фонда "Центр социальных программ". Девушки провели тренинг с экзотичным названием - Инклюзивные игры, которые заключаются в различных упражнениях. Участники временно лишаются какого-то органа чувств. В нашем мире очень важно понимать людей, которые имеют ограниченные возможности и, через такие упражнения подростки на себе прочувствовали все тягости и лишения особенных людей.
После сытного обеда была проведена правовая викторина «Кубик». Активное включение в различные вопросы разных сфер нашей жизни. Мнения, аргументы – вот чем можно охарактеризовать этот этап! 
На десерт в этот раз был проведен квест под названием «В поисках ритма». Ребята искали сундук с сокровищами! Были различные задания на логику, креативность, сплоченность и доверие! Участникам очень понравилась такая форма работы. Призом для всех стали светящиеся в темноте браслеты, надев их все дружно станцевали флеш-моб. 

На закрытии были вручены сертификаты участников и благодарственные письма за помощь в организации сборов. Самый трогательный момент -  орлятский круг в конце, где каждый проявил свои эмоции, пели песни, кто-то плакал...Под конец никто не хотел уезжать, всем хотелось продолжения. День пролетел не заметно, но каждый должен понимать, что для всех это только начало большого и интересного пути по миру сборов, по миру Фортуны. 

Отзыв корреспондента МИЦ, Кудиновой Кристины: «На сборах "Фортуна", была не в первый раз, приехала уже в 3, но в качестве фотографа. Мне очень понравился и запомнился этот день, я видела эмоции, работу детей и ведущих со стороны, запечатлела эти моменты, создавала память о данном мероприятии. Очень понравилась программа, "Фортуна" поднялась на новый уровень, были интересные мастер-классы, тренинги, квест-игра, которая, как мне кажется запомнилась всем. Все организаторы большие молодцы! Проделана огромна работа! И оставлен еще один след в общественной истории города Североуральска!»
Отзыв вожатой группы Макаровой Ангелины: «Сборы "Фортуна" подарили мне очередной заряд энергии. Дали толчок вперед. Очень радует, что дети ценят и интересуются нашими сборами, ведь мы стараемся только для них! Мои ожидания были оправданы вполне. Следующим сборам я желаю ярких ведущих, которые раскроют новых звёздочек! Всем удачи и самых искренних эмоций!»
Отзыв участницы сборов Битюгиной Любови: «Было множество различных заданий, которые меня заинтриговали. Была хорошая идея попробовать себя в роли невидящего человека. Это очень страшно и теперь я знаю, не до конца конечно, как ощущают себя такие люди. Мне очень понравилось побывать у Саши. Из Саши получился хороший хореограф. Но больше всего мне понравилось быть у ребят из политехникума. Я настолько проникла их атмосферой, что даже не заметила, как быстро прошло время.»
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