Объявление
Уважаемые североуральцы!
Администрация Североуральского городского округа приглашает принять участие в 2017 году Всероссийского конкурса «Семья года» (далее -Всероссийский конкурс).

Всероссийский конкурс проводится в целях пропаганды и повышения общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства. Ответственными исполнителями мероприятия являются:  Минтруд и, Фонд поддержки детей, находящихся в грудной жизненной ситуации (далее — Фонд), а также органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Общее руководство проведением Всероссийского конкурса осуществляет Организационный комитет, в состав которого входят представители органов государственной власти, некоммерческих организаций, общественные деятели; возглавляет оргкомитет председатель Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре, сопредседатель Координационного совета Общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей» Драгункина Зинаида Федоровна.

Организационное сопровождение Всероссийского конкурса осуществляет Фонд.

На заседании Организационного комитета 17 февраля 2017 года было утверждено Положение о Всероссийском конкурсе, согласно которому конкурс проводится в два этапа: региональный - в срок до 15 июня, всероссийский - в срок до 15 июля.

Подведение итогов Всероссийского конкурса и награждение победителей состоится в г. Москве в ноябре 2017 года. О программе мероприятия и порядке приглашения будет сообщено дополнительно.

В целях организации участия субъекта Российской Федерации во Всероссийском конкурсе в 2017 году рекомендуем:

сформировать региональный организационный комитет из числа представителей органов государственной власти субъекта Российской Федерации, некоммерческих, общественных, научных, образовательных организаций, общественных деятелей и др.;

проинформировать общественность и заинтересованных лиц о проведении Всероссийского конкурса, порядке и сроках подачи заявок на участие в нем, иных вопросах, связанных с организацией конкурса;

использовать символику Всероссийского конкурса, утверждённую Оргкомитетом;

привлечь муниципальные и региональные средства массовой информации, включая печатные периодические издания, радио и телевидение, Интернет-ресурсы к информационному освещению Всероссийского конкурса;

в срок до 15 июня 2017 года направить представления на победителей региональных конкурсов для участия во Всероссийском конкурсе, а также информацию об итогах проведения конкурса в субъекте Российской Федерации.

Материалы просим направить в адрес Фонда по электронной почте drpf2013(a)mail.ш и на почтовый адрес 127994, г. Москва, ул. Ильинка, д. 21.

Просим также направить в адрес Фонда контактную информацию организатора конкурса (ответственного исполнителя) в субъекте Российской Федерации в срок до 20 марта 2017 года (Ф.И.О., должность, контактный телефон, электронный адрес).

Положение о проведении Всероссийского конкурса «Семья года», представление на участие во Всероссийском конкурсе размещены на официальном сайте Минтруда России по адресу в сети Интернет http://wwrw.rosmintnid.ru/docslminTrud/protection/
Контактное лицо в Фонде - Ивоева Алла Владимировна, тел.: 8 (495) 606-15-42, эл. почта: avivoeva@fond-detyam.ru.

Материалы о проведении Всероссийского конкурса также размещены на интернет-портале Фонда: www.fond-detyam.ru.
