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Протокол
заседания комиссии по обеспечению
безопасности дорожного движения (БДД)

20.07.2017 года 										№ 6
г. Североуральск

Вел заседание: Матюшенко В.П. – исполняющий обязанности Главы Администрации Североуральского городского округа, председатель комиссии.
Присутствовали члены комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Североуральского городского округа (СГО):

	Агзамов                                 Александр Сергеевич

Батраков Дмитрий Александрович
Вопилов Василий Григорьевич
Гусаков Владимир
Данилович 


Дармин
Александр Павлович


Зайцев Владимир
Иванович
Мальцев Сергей
Владимирович
Мостовой Евгений Викторович
Ощепкова
Ирина Николаевна
Паслер
Владимир Владимирович
Перегудова
Людмила Васильевна

Резник
Сергей Викторович
Отсутствовали:

Приглашены:

	начальник муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Североуральского городского округа»
водитель автотракторного цеха ОАО «СУБР»

генеральный директора ООО «СеверЛада

заместитель заведующего отдела градостроительства, архитектуры и землепользования Администрации Североуральского городского округа, заместитель председателя комиссии
заведующий отделом мобилизационной работы, гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций Администрации Североуральского городского округа, секретарь комиссии
член Общественной палаты Североуральского городского округа

механик гаража муниципального бюджетного учреждения СГО «Хозяйственно-эксплуатационная контора»
заведующий отдела по городскому и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации Североуральского городского округа.
начальник Управления образования Администрации Североуральского городского округа
заместитель директора МУП «Управление ЖКХ»

начальник негосударственного образовательного учреждения «Североуральская спортивно-техническая школа ДОСААФ России»
глава Управления Администрации СГО в п. Баяновка и Покровск-Уральский.
Балалаев Ю.П., Белобородов Е.А., Попов Н.И., Смышляев А.А., Салямов А.Ф., 
Меньшиков Б.В.- Глава Североуральского городского округа
Больших Н.В. - заведующий отделом градостроительства, архитектуры и землепользования Администрации СГО.
Бочкарев А.Н.. - государственный инспектор дорожного надзора отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела Министерства внутренних дел России по г. Североуральску,
Кузьмин Б.А.- зам.начальника муниципального казенного учреждения «Служба заказчика»
Кулешов М.А – корреспондент газеты «Наше слово»




Повестка.
1. Состояние безопасности дорожного движения и детского дорожно-
транспортного травматизма на территории Североуральского городского округа во 2 квартале 2017 году, принимаемые меры по снижению количества ДТП, их последствий, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
Докладчики: Бочкарев А.Н.. - государственный инспектор дорожного надзора отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения отдела Министерства внутренних дел России по г. Североуральску, Ощепкова И.Н.-начальник Управления образования Администрации Североуральского городского округа.
2. О мероприятиях по исполнению постановления Правительства Российской Федерации от 03.10.2014г. № 864 «О федеральной целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах»». 
Докладчик: Мостовой Е.В. - заведующий отдела по городскому и жилищно- коммунальному хозяйству Администрации Североуральского городского округа,
	3. Об реализации новых национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений. 
	Докладчик: Кузьмин Б.А.- зам. начальника муниципального казенного учреждения «Служба заказчика», Ощепкова И.Н.-начальник Управления образования Администрации Североуральского городского округа
4.  Рассмотрение заявления ИП Чистякова О.В. по проезду автомобилей к зданию, расположенному на улице Белинского 25, с улицы Белинского по дворовым территориям улица Ленина 34, улица Белинского 27, улица Молодежная 19.
 	Докладчик: Больших Н.В. - заведующий отделом градостроительства, архитектуры и землепользования Администрации СГО.
 5. Рассмотрение заявления ИП Трохачевой Н.Д. по установке металлических ограждений напротив магазина по улице Ватутина 22.
6.   Рассмотрение писем начальника отделения ГИБДД     ОМВД России по                                     г Североуральску Балалаева Ю.П.:
	- по исключению из маршрута подготовки водителей проезд железнодорожного переезда по улице Белинского;
	- по выделению земельного участка для проведения экзаменов на право управления транспортными средствами.
7 .  Рассмотрение устного обращения Эртугановой О.П.., проживающей по адресу                  г. Североуральск ул. Чайковского  д.11 кв. 7 к секретарю комиссии БДД о порядке прохода к памятнику Героев Гражданской войны напротив автовокзала.
8. Рассмотрение письма Главного государственного инспектора БДД Свердловской области Ю.А. Демина об обучении детей БДД.    
9. Рассмотрение информации УГАиДН по факту дорожно-транспортного происшествия с особо тяжкими последствиями на территории Республика Татарстан.
Дополнительно: Рассмотрение письма зам. начальника муниципального казенного учреждения «Служба заказчика» Кузьмин Б.А. об организации пешеходного перехода на пересечении улиц Ленина-Маяковского.

По первому вопросу  выступили:  Бочкарев А.Н..- (информация прилагается),       Ощепкова И.Н.- (информация прилагается), Агзамов А.С., Матюшенко В.П. –за прошедший период наблюдается рост учетных ДТП, число погибших при ДТП, в том числе с участием  детей. В ГИБДД не хватает технических средств по контролю скоростного режима, служба ГИБДД не укомплектована штатами.
После обмена мнениями принято решение:
Отделению ГИБДД     ОМВД России по г Североуральску (Балалаев Ю.П.):
 - предоставить в комиссию по БДД план мероприятий по улучшению состояния безопасности дорожного движения на территории Североуральского городского округа:
- улучшить профориентационную работу, направленную на формирование у молодежи желания работать в органах ГИБДД.  Принять меры по комплектованию штатными работниками отделение ГИБДД ОМВД России по г. Североуральску. 

По второму вопросу выступил :Мостовой Е.В.– разработана муниципальная программа "Развитие дорожного хозяйства и обеспечение безопасности дорожного движения в Североуральском городском округе" на 2014-2020 годы. В федеральную целевую программу «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах» не попали. 
            После обмена мнениями принято решение:
Информацию отдела по городскому и жилищно- коммунальному хозяйству Администрации Североуральского городского округа (Мостовой Е.В.) принять к сведению. Рекомендовать в целях привлечения к реализации мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения ресурсов федерального бюджета направить в установленном порядке в Министерство транспорта и связи Свердловской области бюджетную заявку на 2018 финансовый год и последующие годы, подготовленные с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 03.10.2014г. № 864 «О федеральной целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах»».

По третьему вопросу выступил: Мостовой Е.В. (информация прилагается), Кузьмин Б.А. (информация прилагается), Ощепкова И.Н., Бочкарев А.Н.
            После обмена мнениями принято решение:
Отделу  по  городскому  и  жилищно  -  коммунальному    хозяйству        Администрации
Североуральского городского округа (Мостовой Е.В.), МКУ «Служба заказчика»                           (Е.А. Белобородов) закончить запланированные мероприятия по обустройству пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений до 01.09.2017 г.

По четвертому вопросу выступили: Больших Н.В., -  на основании решения межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Североуральского городского округа установлен дорожный знак 3.1 «Въезд запрещен» во дворе на границе дороги придомовой территории дома № 27 улица Белинского и зданием №25 по улице Белинского. Для определения на чьем земельном участке стоит знак необходимо вынесение границ земельного участка на местность. Для этого собственнику земельного участка необходимо обратиться к кадастровому инженеру для выполнения данных работ. При вынесении границ земельного участка на местность собственнику рекомендуем пригласить сотрудников Администрации для устранения дальнейших разногласий.
После обмена мнениями принято решение:
Дислокацию дорожных знаков 3.1 «Въезд запрещен» внутри дворовых территорий возле здания улица Белинского 25 оставить без изменения. Рекомендовать собственнику здания по улице Белинского 25 (ИП Чистяков О.В.) организовать погрузо-разгрузочные работы со стороны стоянки по улице Белинского 25.

По пятому вопросу выступили: Кузьмин Б.А. – ограждения перильного типа напротив магазина по улице Ватутина 22 устанавливать не планируется. 
После обмена мнениями принято решение:
Информацию принять к сведению, проинформировать заявителя.

По шестому вопросу выступили: Дармин А.П., Перегудова Л.В., Бочкарев А.Н.,      Больших Н.В., Гусаков В.Д., Резник С.В., Матюшенко В.П.
После обмена мнениями принято решение: 
1. Начальнику    негосударственного     образовательного     учреждения  «Североуральская
спортивно-техническая школа ДОСААФ России» (Перегудова Л.В.) предоставить на следующее заседание комиссии порядок утверждения программ подготовки водителей.
2. Администрации Североуральского  городского   округа   (Матюшенко В.П.)  рассмотреть
выделение земельного участка 0.24 га. РЭГ ОГИБДД ОМВД России по г. Североуральску для проведения экзаменов по первоначальным навыкам управления транспортным средством.

По седьмому вопросу выступили: Дармин А.П., Бочкарев А.Н., Матюшенко В.П. 
После обмена мнениями принято решение: 
Рекомендовать ОГИБДД ОМВД России по г. Североуральск (Балалаев Ю.П.) разместить в газете «Наше слово» порядок прохождения к памятнику Героям гражданской войны на привокзальной площади.

По восьмому вопросу выступили: Ощепкова И.Н., - (информация прилагается)  
После обмена мнениями принято решение: 
Информацию начальника Управления образования. Североуральского городского округа Ощепковой И.Н. принять к сведению. Управлению образования. Североуральского городского округа (Ощепкова И.Н.) направить уточненную информацию в Северный управленческий округ по реализации письма Главного государственного инспектора БДД Свердловской области   Ю.А. Демина «О перечне материально-технического оснащения образовательных организаций для обучения детей безопасности дорожного движения.

По девятому вопросу выступили: Бочкарев А.Н., Мостовой Е.В., Матюшенко В.П.
После обмена мнениями принято решение: 
1. Руководителям  автотранспортных   организаций   (ООО   «Северавто»,    ИП Соколов,
ИП Ситников, МУП «Комэнергоресурс», АТЦ АО «Субр») провести  специальный  инструктаж
водительского состава, в связи с получением информации о ДТП с человеческими жертвами, по неукоснительному соблюдению Правил дорожного движения и правил безопасности перевозки пассажиров и грузов, особое внимание обратить на соблюдение оптимального скоростного режима движения транспортных средств, сигналов светофора, дорожных знаков и разметки, правил обгона и маневрирования, особенностей эксплуатации транспортных средств при сложных погодных условиях, соблюдение режимов труда и отдыха водителей. 
Рекомендовать ОГИБДД ОМВД России по г. Североуральск (Балалаев Ю.П.) 
провести проверку автобусов и водителей, осуществляющие городские и междугородные перевозки (исправное состояния ремней безопасности, световой и звуковой сигнализации, прохождение водителями медицинского осмотра, соблюдение режимов труда и отдыха) Результаты проверки предоставить в комиссию по БДД.

По десятому вопросу выступили: Кузьмин Б.А., Бочкарев А.Н., Дармин А.П.,  Матюшенко В.П. 
После обмена мнениями принято решение: 
[bookmark: _GoBack]МКУ «Служба заказчика» произвести подрезку кустарников и деревьев у пешеходного перехода улица Маяковского магазин «Мария» для обеспечения видимости пешеходов водителями автомобилей.

И.о. Главы Администрации
Североуральского городского округа, председатель комиссии                              В.П. Матюшенко
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Секретарь комиссии                                                                                                            А.П. Дармин

