ПРОТОКОЛ
проведении публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск

Дата проведения: 10 апреля 2017 года.
Место проведения: Свердловская область, г. Североуральск, 
ул. Чайковского, 15
Время проведения: 15.00 часов.

Публичные слушания назначены постановлением Администрации Североуральского городского округа от 03.03.2017 № 276 «О назначении проведения публичных слушаний по утверждению проекта планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск»».

Цель публичных слушаний:
Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск».

На публичных слушаниях приняли участие:
-представитель органов местного самоуправления- 1человек;
-представители Общества с ограниченной ответственностью «Гестор»: Суравикин А.А., Суровикина А.В - 2 человека;
-представители АО «Газэкс»: Пятковский В.А., Зарудняя О.Е, Фурасьев А.Ф-3 человека;
[bookmark: _GoBack]-граждане, проживающие в Североуральского городском округе - 9 человек;
Присутствует: 15 человек 
Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы в списке участников слушаний, которые являются неотъемлемым приложением к протоколу публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск». С приложением можно ознакомится в Администрации Североуральского городского округа, опубликованию не подлежит.

Председательствующий
Больших Наталья Владимировна, заместитель председателя Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки в Североуральском городском округе и проведению публичных слушаний.
Секретарь
Васильева Светлана Юрьевна, ведущий специалист отдела градостроительства, архитектуры и землепользования Администрации Североуральского городского округа.
Счетная комиссия
Васильева Светлана Юрьевна, ведущий специалист отдела градостроительства, архитектуры и землепользования Администрации Североуральского городского округа.

Повестка дня:
Рассмотрении проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск».
Больших Н.В.:
Предлагаю избрать счетную комиссию и утвердить регламент публичных слушаний.

В счетную комиссию избрана Васильева Светлана Юрьевна, ведущий специалист отдела градостроительства, архитектуры и землепользования Администрации Североуральского городского округа.

Регламент:
Доклад по вопросу повестки дня – до 10 минут.
Вопросы по докладу задаются в письменной или устной форме, ответы на вопросы после прений.
Выступления в прениях – до 5 минут.
Желающие выступить по существу обсуждаемого вопроса подают заявки в письменном виде в Секретариат слушаний.

За предложенный Регламент голосовали:
«За»: 15 человек
«Против»: -
«Воздержались»: - 

1. Слушали:
Рассмотрение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск».

Докладчик – Суравикин А.А. главный инженер Общества с ограниченной ответственностью «Гестор».
	Представил проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск».

Больших Н.В. 
Предлагаю выступить в прениях и задать вопросы.
Поступили вопросы:
Васильев В.С. (житель города Североуральска): Я живу по улице Радищева д.12. Будут ли по этой улицы проложены трубы?
Фурасьев А.Ф. (представитель ООО «ГАЗЭКС»): Проектом предусмотрена прокладка газопровода по улице Радищева. 
Паслер В.В. (житель города Североуральска): расскажите какая последовательность строительства газопровода, возможные сложности и продолжительность строительства?
Фурасьев А.Ф.: после утверждения проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск», проект строительства газопровода будет направлен на государственную экспертизу, после получения положительного заключения государственной экспертизы, будут формироваться земельные участки с дальнейшим оформлением в аренду на период строительства, далее оформляется разрешение на строительство объекта.
Объект очень сложный, улицы узкие, породы скальные, просьба граждан отнестись с пониманием, т.к. при строительстве будут не удобства для жителей.
Подрядная организация которая будет строить газопровод, квалифицированная, по всем возникающим вопросам связанные со строительством, жители могут обращаться к подрядчикам.
Земельные участки, находящиеся в частной собственности затрагиваться не будут.
Срок реализации проекта 2018-2019гг..
Аганин В.М. (житель города Североуральска): сколько будет стоить газифицировать жилой дом?
Фурасьев А.Ф. (представитель АО «ГАЗЭКС»): если распределительный газопровод на расстоянии менее чем 2 м. от дома ориентировочная стоимость подключения составит 18000 руб., если более чем 2 м.- 28000 руб. Стоимость оборудования и разводки по дому ориентировочно 70000 – 100000 руб.
Аганин В.М. (житель города Североуральска): газопровод подземный или наземный?
Фурасьев А.Ф.: существующие нормативные документы предусматривают строительства подземного газопровода.
Аганин В.М. (житель города Североуральска): по ул. Хохрякова расположены столбы освещения. Будет ли предусматривать проект производства работ при строительстве газопровода, демонтаж линии освещения.
Паслер В.В. (житель города Североуральска): также по данной улице проходит теплотрасса, будет ли она демонтироваться?
Суравикин А.А.: в проекте планировки линия освещения 0,4 кВ не обозначена по улице Хохрякова газопровод предполагается прокладывать по центру улицы.
Аганин В.М. (житель города Североуральска): предлагаю в проекте строительства газопровода учесть наличие сетей освещения 0,4 кВ и теплотрассы.
Пятковский В.А.: линия освещения не затрагивается, газопровод будет проходить под подземной частью дороги.
Фурасьев А.Ф.: все вопросы с сетевыми организациями будут решаться на стадии строительства газопровода.
Больших Н.В. огласила решение публичных слушаний и предложила голосовать.

РЕШИЛИ:
1. Одобрить проект планировки территории и проект межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск».
2. Рекомендовать И.о. Главы Администрации Североуральского городского округа утвердить проект планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск».
3. Администрации Североуральского городского округа подготовить решение и заключение по результатам публичных слушаний, которые вместе с протоколом публичных слушаний по рассмотрению проект планировки территории и проект межевания территории линейного объекта «Газификация жилого фонда микрорайона «Южный», распределительный газопровод, город Североуральск» направить И.о. Главы Администрации Североуральского городского округа.
4. Опубликовать настоящее решение и протокол публичных слушаний в газете «Наше слово» и разместить на официальном сайте Администрации Североуральского городского округа в сети «Интернет».
5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на И.о. Главы Администрации Североуральского городского округа Матюшенко В.П.

Результат голосования:
«За»: 15 человек
«Против»: -
«Воздержались»: -


Председательствующий,
заведующий отделом градостроительства, архитектуры
и землепользования Администрации 
Североуральского городского округа                                                  Н.В. Больших


Секретарь                                                                                              С.Ю. Васильева 
