Информация 
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов в 1 полугодии 2018 года
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов в постоянном режиме реализует требования действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. 
В течение 1 полугодия 2018 года было проведено два заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Североуральского городского округа и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены четыре уведомления муниципальных служащих о планируемом выполнении иной оплачиваемой. 

По итогам рассмотрения вопросов о поступлении уведомлений принято решение об отсутствии признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов. Муниципальным служащим направлены письма о согласовании выполнения иной оплачиваемой работы.
