Отчет о результатах работы по проведению контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере за  2018 год.

Финансовое управление администрации Камышловского городского округа (далее – финансовое управление) наделено полномочиями по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений. 

Наделенные полномочия реализуются в соответствии с действующим федеральным законодательством, на основании Постановления главы Камышловского городского округа от 20.02.2014 № 357 «О наделении финансового управления администрации Камышловского городского округа отдельными полномочиями в сфере бюджетных правоотношений», а также: Постановлением главы Камышловского городского округа от 28.02.2014  № 386 «Об утверждении правил осуществления финансовым управлением администрации Камышловского городского округа полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере».   

Контроль в финансово-бюджетной сфере в 2018 году обеспечивался путем проведения плановых проверок. План контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере утвержден приказом начальника финансового управления от 19.12.2017 № 92-О. Всего на 2018 год запланировано 7 проверок, план контрольных мероприятий выполнен в полном объеме.

Проверке подвергнуты следующие объекты:

1) Муниципальное автономное дошкольное образовательного учреждение «Детский сад комбинированного вида № 14» Камышловского городского округа; 

2) Муниципальное автономное дошкольное образовательного учреждение «Детский сад № 12» Камышловского городского округа; 

3) Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Камышловская централизованная библиотечная система»;
4) Комитет по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа в рамках реализации подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта в Камышловском городском округе» правильности формирования муниципальных заданий, составление расчета объема нормативных затрат и своевременное перечисление субсидий учреждениям, осуществление контроля за исполнением муниципальных заданий выданных в 2017 году;
5) Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Камышловская детская хореографическая школа»;
6) Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Школа № 3» Камышловского городского округа;
7) Администрация Камышловского городского округа, в рамках реализации подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан на территории Камышловского городского округа» использование средств местного бюджета, выделенных в 2017 году на выплату единовременного денежного вознаграждения Почетным гражданам города Камышлова к Дню города и возмещение расходов на захоронение Почетного гражданина города Камышлова.    

В рамках полномочий, органов внутреннего финансового контроля установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ и планом на 2018 год проведена 1 проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в МБУК «Камышловская централизованная библиотечная система».

Контрольными мероприятиями охвачен объем проверенных средств в сумме 130 685,6 тыс.руб., в том числе:
- средства местного бюджета  53 945,9 тыс.руб.;
- средства областного бюджета 65 747,9 тыс.руб.;
- средства по приносящей доход деятельности 10 991,8 тыс.рублей.

Выявлено нарушения на общую сумму 5 501,6 тыс. руб., основными видами нарушений является невыполнение требований законодательства Российской Федерации, Свердловской области и нормативно правовых актов Камышловского городского округа, выразившиеся:
1)  в неправомерном использовании средств на сумму 1 921,0 тыс. рублей;

2) в неэффективном использовании средств на сумму 877,7 тыс. рублей; 

3) в прочих финансовых нарушениях использования средств  2 702,9 тыс. рублей, а именно:
- нарушения по ведению бухгалтерского учета;

- не грубые нарушения искажения бухгалтерской отчетности;
- нарушения порядка ведения бюджетной классификации;
4) в нарушении  законодательства о контрактной системе в сфере закупок; 

5) прочие нарушения законодательства в использовании средств, не имеющие стоимостного выражения. 

Фактов нецелевого использования средств не установлено. 

По результатам проверок составлены акты плановых камеральных проверок, акты подписаны без возражений.  Руководителям учреждений направлены Представления об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации. Контроль над своевременным исполнением Представлений контролируется специалистами финансового управления. Все выданные Представления исполнены в установленный срок. 

Информация о результатах проверок доведена до главных распорядителей средств местного бюджета. По результатам проверок руководители и должностные лица учреждений привлечены к дисциплинарной и материальной ответственности. 

В силу исполнения требований Камышловской межрайонной прокуратуры акты проверок направляются в Камышловскую межрайонную  прокуратуру. По результатам рассмотрения предоставленных актов в течении 2018 года меры прокурорского реагирования не применены.   

Отдел контроля состоит из 2 специалистов. В целях повышения квалификации начальник отдела контроля прошла недельные курсы в ФГБОУ ВО «Уральский государственный аграрный университет» по теме «Муниципальный финансовый контроль».  Кроме этого, специалисты по контролю принимают активное участие в семинарах организующих Правительством Свердловской области, Министерством финансов Свердловской области, системой «КонсультантПлюс». Отдел контроля полностью обеспечен информационными, материальными ресурсами и компьютерной техникой.   
Для обеспечения открытости деятельности финансовым управлением в 2018 году на официальном сайте Камышловского городского округа в сети Интернет размещены: план контрольных мероприятий; нормативно правовые акты, регулирующие контрольную деятельность, а также результаты проверок. На сайте госзакупки размещены планы проверок и результаты проверок в рамках полномочий органов внутреннего финансового контроля установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ.
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