Аналитическая записка

по результатам оценки эффективности предоставленных в 2016 году налоговых льгот, установленных решениями Думы Камышловского городского округа.

       В соответствии со ст. 15 Налогового кодекса Российской Федерации к местным налогам относятся:

1) земельный налог;

2) налог на имущество физических лиц.

Оценка эффективности представленных в 2016 году налоговых льгот на территории Камышловского городского округа осуществляется в соответствии с постановлением главы Камышловского городского округа от 08.04.2016г. № 372 «Об утверждении порядка проведения оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налогов, установленных решением думы Камышловского городского округа».

Проведение оценки эффективности предоставляемых льгот направлено на оптимизацию перечня действующих льгот, а также обеспечение оптимального выбора категорий налогоплательщиков, в отношении которых установлены льготы. Оценка объема налоговых льгот была произведена на основе данных, предоставленных управлением Федеральной налоговой службы по Свердловской области.
Земельный налог физических лиц устанавливается главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации «Земельный налог». Льгота по налогу предоставляется решением Думы Камышловского городского округа №401 от 20.11.2014г. «Об установлении земельного налога на территории Камышловского городского округа». Освобождаются от уплаты налога в полном объёме многодетные, несовершеннолетние дети-сироты, инвалиды, ветераны и участники ВОВ. На 50% освобождались от уплаты налога пенсионеры, получающие пенсию в соответствии с законодательством РФ. Количество налогоплательщиков, которым предоставлены льготы - 2670 человек. Размер недополученных доходов бюджета Камышловского городского округа составил 1 153,0 тыс.рублей. Льготы по налогу   предоставляются социально-незащищенным категориям населения города, и имеют исключительно социальную направленность, как улучшающие материальные условия жизнедеятельности.
        Земельный налог юридических лиц. Льгота по налогу предоставляется в соответствии с решением Думы Камышловского городского округа от 20.11.2014г. № 401 ««Об установлении земельного налога на территории Камышловского городского округа». Освобождаются от уплаты налога в полном объёме органы местного самоуправления. В соответствии со статьей 395 Налогового кодекса РФ от уплаты налога освобождаются организации и учреждения уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции РФ, религиозные организации. Размер недополученных доходов бюджета Камышловского городского округа в 2016 году составит 1201,0 тыс.рублей. 
         Общий объем недополученных доходов бюджета Камышловского городского округа в связи с предоставлением налоговых льгот по земельному налогу в 2016 году составит 2 354,0 тыс.руб. (приложение №3)
         Налог на имущество физических лиц.

     Налогоплательщиками налога на имущество физических лиц являются физические лица – собственники имущества, признаваемого объектом налогообложения. Льгота по налогу предоставлялась решением Думы Камышловского городского округа от 20.11.2014г. № 402 «Об установлении на территории Камышловского городского округа налога на имущество физических лиц на 2015 год». Освобождаются от уплаты налога в полном объёме Герои СС и Герои РФ, инвалиды I и II группы, инвалиды с детства, ветераны и участники ВОВ и других боевых операций, лица вольнонаёмного состава СА, ВМФ, ОВД. пенсионеры, получающие пенсию в соответствии с законодательством РФ. Количество налогоплательщиков, которым предоставлены льготы – 5 508 человек. Размер недополученных доходов бюджета Камышловского городского округа составит 3 115,0 тыс.рублей.
        Всего сумма налоговых преференций местных налогов в бюджет Камышловского городского округа в 2016 году – 5 469,0  тыс.рублей.

        Коэффициент бюджетной эффективности предоставленных налоговых льгот составил (приложение №4): 

- земельный налог физических лиц – 0,33; 
- юридических лиц -  0,19
- налог на имущество физических лиц – 0,76.
        Налоговые льготы имеют бюджетную эффективность, так как коэффициент бюджетной эффективности по всем видам налоговых льгот меньше единицы. Предоставление вышеуказанных льгот имеет социальную значимость для отдельных категорий граждан. 

        Льготы по налогам   предоставляются социально-незащищенным категориям населения города, и имеют исключительно социальную направленность, как улучшающие условия жизнедеятельности.
         Учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная.
По итогам проведенного оценки было установлено, что бюджетный эффект, выражающийся в превышении суммы налоговых поступлений в бюджет Камышловского городского округа над суммой предоставленных льгот, величина положительная. Следовательно, предоставленные налоговые льготы признаны эффективными и не требуют корректировки. 
