ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Камышловского городского округа за 2 квартал 2015 года

В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в  органах местного самоуправления Камышловского городского округа  и урегулированию конфликта интересов, утвержденным решением Думы Камышловского городского округа от 29.01.2015 г. № 436, определяющим порядок работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии), во 2 квартале 2015 года  проведено заседание Комиссии (20.05.2015 г.), где рассмотрен вопрос о рассмотрении материалов проверки в отношении муниципального служащего, свидетельствующих о несоблюдении им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов - ненадлежащее исполнение должностных обязанностей и создание ситуации, способной нанести ущерб своей репутации и авторитету муниципального органа.

       Принято решение:
В соответствие с пунктом 22 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в  органах местного самоуправления Камышловского городского округа  и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Думы Камышловского городского округа от  29.01.2015 года № 436 установить, что муниципальный служащий не соблюдал требования к служебному поведению. 
Рекомендовать главе Камышловского городского округа Чухареву М.Н., с учетом того, что дисциплинарное взыскание к муниципальному служащему применено, указать ему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению. 
Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления, структурных подразделений и отраслевых (функциональных) органов администрации Камышловского городского округа провести разъяснительную работу с работниками о недопустимости нарушения требований к служебному поведению, запретов и ограничений, связанных с прохождением муниципальной службы. 
