На аппаратном совещании

В минувший понедельник на аппаратном совещании с докладом о деятельности администрации КГО в сфере муниципального контроля за 1 полугодие 2014 года выступил ведущий специалист по муниципальному контролю Евгений Лихачев.
На территории Камышловского городского округа во исполнение Федерального закона РФ от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществляются 7 видов муниципального контроля: 
1. Контроль за исполнением бюджета муниципального образования;

2. Муниципальный контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

3. Муниципальный контроль в сфере благоустройства;

4. Контроль исполнения нормативных правовых актов в сфере рекламы;

5. Муниципальный контроль в сфере охраны окр. среды

     6. Земельный контроль;

     7. Жилищный контроль.
По недостающим видам контроля (их должно быть 11) отделами администрации Камышловского городского округа разрабатываются проекты административных регламентов на основании распоряжения главы администрации КГО от 18.08.2014 года № 268-Р.
Функции муниципального контроля возложены на отделы администрации Камышловского городского округа по следующим направлениям:

       -
Функцию муниципального земельного контроля выполняет отдел архитектуры и градостроительства КГО и комитет по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации Камышловского городского округа;
       -
Функцию муниципального жилищного контроля выполняет отдел жилищно-коммунального и городского хозяйства администрации Камышловского городского округа;
       -
Функция контроля соблюдения нормативных правовых актов по утверждённой схеме размещения нестационарных торговых объектов на территории Камышловского городского округа выполняется отделом экономики, инвестиций и развития;
       - Организована работа  с межмуниципальным отделом МВД РФ «Камышловский» на основании соглашения, по предотвращению оборудования незаконных рекламных конструкции на муниципальной собственности Камышловского городского округа. 
       -
Организационное руководство, оформление документации возлагается на специалиста по муниципальному контролю.
Для проведения мероприятий по муниципальному контролю в отчетном периоде привлекался эксперт по муниципальному контролю.

        По земельному контролю, за отчётный период 2014 года выдано 10 предписаний по выявленным нарушениям, составлен 1 протокол по п.2 ст.9-1 «Нарушение установленного муниципальными нормативными правовыми актами порядка проведения земляных работ на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности». Три дела находятся в работе, 2 по п.2 ст.9-1 «Нарушение установленного муниципальными нормативными правовыми актами порядка проведения земляных работ на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности», 1 дело по ст.12 «Самовольное переоборудование или изменение внешнего вида фасада здания либо его элементов». Проведено 2 проверки по 294-ФЗ согласно плана проверок юридических лиц и ИП на 2014 год. Также комиссией по выявлению неучтённых объектов недвижимости и земельных участков выявлено - 131 объект, выдано предписаний- 45, оформили- 14.
        На основании распоряжения главы КГО «О демонтаже рекламных конструкций с фасадов зданий расположенных по ул.К.Маркса», была организована работа по контролю за исполнением Распоряжения главы КГО от 22.05.2014 года № 161-Р.
        По жилищному контролю ситуация сложилась следующим образом, за отчётный период 2014 года, составлено 3 протокола по ст. 15-1 «Выбрасывание бытового мусора и иных предметов в не отведенных для этого местах», 4 протокола по ст.17 «Нарушение правил благоустройства территорий населенных пунктов», 3 дела находятся в работе, составлено 27 актов по выявленным правонарушениям, выданы предписания. Проведены разъяснительные беседы с ИП на предмет санитарного содержания прилегающих территорий у магазинов, а также их благоустройства, выданы 57 памяток. 
Отделом экономики составлено 4 протокола по ст.10 «Торговля в не отведённых для этого местах», выдано 17 предписаний.

Заявления граждан в отношении нарушений допущенных юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не поступали в адрес администрации Камышловского городского округа. Случаев причинения вреда здоровью и возникновения чрезвычайных ситуаций за текущий период не было. 

За отчётный период работы муниципального контроля, административной комиссией наложено штрафов на сумму 43 848 руб., добровольно взыскано – 10 766 руб., судебными приставами исполнителями 33 082 руб.

Предложений от государственных органов о проведении совместных проверок, в том числе внеплановых, в адрес администрации Камышловского городского округа за отчётный период не поступало.
Источник: Отдел информации МБУ «КБО».

