СПРАВКА
о наркоситуации, сложившейся на территории Камышловского городского округа по состоянию на 24.09.2018 года

С 12 июля 2016 года в МО МВД России «Камышловский» функционирует отдел по контролю за оборотом наркотиков, штатной численности 2 единицы.
Межмуниципальным отделом МВД России «Камышловский» выявлено 32 преступления (АППГ - 27), связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из которых 26 (АППГ – 19) преступлений тяжких, особо тяжких: 13 (АППГ -11) преступлений сбытовой направленности и 13 преступлений по фактам незаконного хранения наркотических средств.
Выявлено 1 (АППГ - 1) преступлений по факту незаконного культивирования наркосодержащих растений (мак).
В суд направлено 14 (АППГ -11) уголовных дел, по которым к уголовной ответственности привлечено 13 лиц (АППГ -12). Приостановлено 12 уголовных дел. Раскрываемость преступлений составляет 53,8 % (АППГ – 48,3%).
Из зарегистрированных в 2018 году преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков выявлено:
- сотрудниками группы наркологического контроля 23 (АППГ – 19)
- отделом уголовного розыска 3 (АППГ – 0)
- сотрудниками патрульно-постовой службы полиции – 1 (АППГ -2)
- сотрудниками государственной инспекции безопасности дорожного движения – 3 (АППГ -1)
- сотрудниками участковых уполномоченных полиции – 2 (АППГ – 1)
Из незаконного оборота изъято: 97 грамм наркотических средств (АППГ - 926):
· канабисной группы 74 грамма (АППГ - 18);
· синтетического происхождения 23 грамм (АППГ - 115); 
Проведен 1-ый этап ОПО «МАК», в настоящее время проводится второй этап данной операции. В результате проведения операции выявлен 1 факт незаконного культивирования наркосодержащих растений мака. Всего обнаружено и изъято 20 кустов.
Проведены 2 этапа операции «Притон», по которым в сентябре 2018 года выявлены 1 факт организации и содержания притона для потребления наркотических средств, по которым к уголовной ответственности планируется привлечь 1 лицо.
[bookmark: _GoBack]К административной ответственности привлечено 32 лиц за совершение правонарушений в сфере незаконного потребления и хранения наркотических средств. Статья 6.8 (незаконное хранение) - 4 лица, статья 6.9 (потребление) - 15 лиц, статья 6.10 - 10 лиц, статья 20.20.2 появление в общественных местах в состоянии наркотического опьянения - 3 лица.
В целях профилактики наркопреступности ежемесячно   проводятся   проверки   по   месту   жительства   лиц, употребляющих   наркотические   средства, профилактические   беседы   о недопустимости употребления наркотических и психотропных средств, данным лицам объясняется необходимость обязательного лечения в специализированных медицинских учреждениях.
В целях выявления лиц, входящих в группы риска, сотрудники полиции проводят рейдовые мероприятия в местах массового досуга населения, в местах концентрации несовершеннолетних. В период проведения рейдов и оперативно - профилактических мероприятий, сотрудники полиции с руководителями досуговых учреждений проводят беседы, в ходе которых разъясняется ответственность должностных лиц за непринятие мер, направленных на предотвращение незаконного оборота наркотиков в этих учреждениях.


