ПРОТОКОЛ №4

Выездного заседания антинаркотической комиссии в Камышловском городском округе

20 ноября  2014 года 15:00 часов                                      Место проведения:

                                                                                              Муниципальное автономное

                                                                                              общеобразовательное учреждение 

                                                                                              Лицей №5 Камышловского 

                                                                                              городского округа

Председательствует:

Глава Камышловского городского округа, председатель антинаркотической комиссии: Чухарев М.Н.
Заместитель главы Камышловского городского округа по социальным вопросам, заместитель председателя комиссии:

Половников А.В. 

Присутствуют:

Ведущий специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа, секретарь антинаркотической комиссии: 

Хохрякова А.М.

Председатель Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи  администрации Камышловского городского округа:

Соболева А.А.

Главный специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи  администрации Камышловского городского округа:

Шваб И.А.

Начальник Межмуниципального отдела МВД РФ «Камышловский», подполковник полиции:

Шкаев В.Н.

Исполняющий обязанности начальника 4 отделения  Сухоложского межрайонного отдела Управления ФСКН России по Свердловской области, майор полиции:

Кузнецов В.С.

Директор ГКУ «Камышловский центр занятости»:

Горлова Р.Е.

Секретарь Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Камышлова:
Чернавских И.А.

Социальный педагог МАОУ СОШ №1 КГО:

Дильмухамедова И.Р.

Социальный педагог МАОУ Лицей №5 КГО:

Алмаева Л.В.

Социальный педагог МАОУ ООШ №6 КГО:

Софронова Г.И.

Заместитель директора МАОУ Лицей №5 КГО:

Павлова Н.В.

Социальный педагог МАОУ СОШ №3 с УИП КГО:

Шишкирева Р.В.

Заместитель директора МАОУ СОШ №3 с УИП КГО:

Потапова Ю.М.

Социальный педагог МАОУ СОШ №58 КГО:

Князева Е.П.

Не явились, хотя о времени и месте проведения выездного заседания антинаркотической комиссии Камышловского городского округа были уведомлены надлежащим образом:

Ведущий специалист Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи  администрации Камышловского городского округа:

Андреев С.В.

Главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Камышловская центральная районная больница»:

Закачурина И.В.
Начальник Управления социальной политики по городу Камышлову и Камышловскому району. 

Боровиков И.Н.

Вступительное слово:

Глава Камышловского городского округа, председатель антинаркотической комиссии: Чухарев М.Н.:

- Спасибо всем присутствующим, что нашли время на участие в сегодняшнем заседании комиссии. Мы находимся в Лицее №5, наша комиссия побывала уже во всех образовательных учреждениях города и на мой взгляд посещение образовательных учреждений является наиболее выгодным методом работы по профилактике наркомании среди несовершеннолетних. Сегодняшнее заседание комиссии заключительное, четвертое в этом году особо хочется заслушать работу всех ведомств, подвести некоторые итоги нашей деятельности.

По первому вопросу повестки заседания антинаркотической комиссии, а именно:   

О работе Муниципального автономного общеобразовательного учреждения Лицей №5 Камышловского городского округа в области профилактики наркомании среди несовершеннолетних, предложения по дополнительным мерам активизации антинаркотической работы в образовательных учреждениях.

К вниманию собравшимся был продемонстрирован ряд слайдов на тему: «Организация профилактической работы по предупреждению употребления наркотиков несовершеннолетними в МАОУ Лицей №5 КГО.
Социальный педагог МАОУ Лицей №5 КГО Алмаева Лариса Владимировна дополнила свое выступление тем, что на протяжении многих лет в МАОУ Лицей №5 КГО формируется у учащихся здоровый образ жизни. 

- Также главными задачами мы для себя ставим:

1. Подготовка учителей к проведению профилактики.

2. Проведение профилактики среди учащихся.

3. Работа с родителями (законными представителями) несовершеннолетних путем проведения родительских собраний, на которых актуализируется информация по профилактике наркомании.
На сайте Лицея есть страничка «Безопасность» в которой содержится необходимая информация. Также мы проводим цикл бесед, осуществляя индивидуальную работу с учащимися, изучая их поведение, деятельности, интересы, способности, а также положение ребенка в семье.

4. регулярно проводим акции, флэшмобы, организуем встречи со специалистами здравоохранения, органов прокуратуры, сотрудников наркоконтроля.

На мой взгляд в результате ряда мероприятий в нашем образовательном учреждении 100% обучающихся заняты в кружках, секциях, посещаю учреждения дополнительного образования Камышловского городского округа.

На изучение комиссии представлен План воспитательной работы.

Также на базе нашего учреждения создано Лицейское телевидение, радио, газета, клуб «Краевед», на мой взгляд спортивно- оздоровительное направление играет огромную роль в профилактике наркомании среди несовершеннолетних. Большое внимание уделяется техническому творчеству, занимаются дети охотно робототехникой. В этом году организовали КВН движение.

Все дети у нас чем либо заняты во внеурочное время, но и школьная среда играет большое значение, мы прикладываем все усилия, чтобы она была благоприятной.

Заместитель директора МАОУ Лицей №5 КГО Павлова Надежда Владимировна высказала свои предложения по поводу подготовки (обучения) педагогов образовательных учреждений навыкам определения наркотического опьянения, мерам, после выявления данного состояния, дальнейшей работы.   

Все присутствующие представители образовательных учреждений поддержали данное предложение.

На вопрос Алексея Владимировича Половникова, заместителя главы Камышловского городского округа по социальным вопросам, Павлова Надежда Владимировна:

- Были ли какие то подозрительные случаю у Вас в учреждении?

- Нет, дети очень долго находятся в учреждении, уходят поздно, встречают родители, никого подозрительного как в учреждении так и в округе замечено не было.

На вопрос Михаила Николаевича Чухарева главы Камышловского городского округа, председателя антинаркотической комиссии, исполняющий обязанности начальника 4 отделения  Сухоложского межрайонного отдела Управления ФСКН России по Свердловской области, майор полиции Кузнецов Василии Сергеевич пояснил:

- Что то у нас есть на данное учреждение?

- Нет, школа передовая, выявленных фактов употребления наркотических и токсических веществ учащимися нет.

Также Кузнецов Василии Сергеевич описал коротко собравшимся  признаки наркотического опьянения. Очень много синтетических наркотических средств, летальных исходов нет, курительных смесей очень много, вся проблема состоит в том, что продажа осуществляется бесконтактно через СМС, Интернет и др, но мы все равно их выявляем, пресекаем. Также Василий Сергеевич акцентировал внимание на том, что строго соблюдается конфиденциальность, мы призываем сообщать граждан о всех подозрительных людях, случаях.
Секретарь Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Камышлова Чернавских Ирина Александровна:

- На учете в ТКДН и ЗП города Камышлова состоит семья употребляющая наркотические средства, а ребенок обучается в Лицее, мы с Вами знаем о ком мы говорим, что можете сказать по данному поводу?

Алмаева Лариса Владимировна:


- Да, но ребенок чаще проживает с бабушкой, именно она им занимается.

На вопрос Соболевой А.А., председатель Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи  администрации Камышловского городского округа, Алмаева Лариса Владимировна:

- На Ваш взгляд все таки какие меры профилактики наркомании среди несовершеннолетних более действенны?

-  Беседы коллективные и индивидуальные.
- В конкурсах социальных роликов участвуете?

- Да.
Вопросов нет.

По второму вопросу
О наркоситуации на территории Камышловского городского округа по состоянию на 20 ноября  2014 года обстановку доложил Василий Сергеевич Кузнецов, исполняющий обязанности начальника 4 отделения  Сухоложского межрайонного отдела Управления ФСКН России по Свердловской области, майор полиции:

- 4 отделением Сухоложского межрайонного отдела в 2014 году запланированы и выполнены мероприятия по противодействию потребления наркотических средств, психотропных, сильнодействующих веществ и их незаконному обороту. На территории Камышловского городского округа выявлено 7 преступлений, возбуждено 7 уголвных дел по статьям 228, 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В отношении одного гражданина возбуждено уголовное дело за преступление, предусмотренное ч.2 ст. 228 УК РФ (марихуана общей массой 1535,00 грамма); в отношении другого гражданина возбуждено уголовное дело также предусмотренное ч.2 ст. 228 УК РФ (марихуана общей массой 1813,958 грамм); в отношении еще одного гражданина возбуждено два уголовных дела за преступления, предусмотренные ч.2 ст. 228 УК РФ (н\с- хинолин 3,302 грамма) и ч.1 ст. 228.1 УК РФ (н\с- хинолин 1,477грамм), еще в отношении одного гражданина возбуждено уголовное  дело за преступление, предусмотренное ч.2 ст. 228 УК РФ (н\с- хинолин 67,807 грамма); в отношении гражданина возбуждено уголовное дело за преступление, предусмотренное  ч. 2 ст. 228 УК РФ (марихуана общей массой 2338,116 грамм); в отношении гражданина возбуждено уголовное дело за преступление, предусмотренное  ст. 228 УК РФ (н\с хинолин- 10, 731 грамм).

По состоянию на 20 ноября 2014 года 4 отделением на территории города Камышлова изъято из незаконного оборота 5770, 461 грамма наркотических средств, из которых: наркотическое средство- Хинолин-8-ил 1-пентил-1Н-индол-3- карбоксилат 83, 387 грамма, марихуана 5687,074 грамма.
Таким образом можно сделать вывод о том, что на территории Камышловского городского округа наиболее распространены синтетические виды наркотиков, приобретаемые наркозависимыми лицами бесконтактным путем, те.е методами тайниковых закладок при помощи ресурсов сети Интернет. А также марихуана.

За 4 квартал 2014 года на территории города Камышлова выявлено 8 административных правонарушений, привлечено к административной ответственности за правонарушения , предусмотренные частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ (за употребление НС без назначения врача)- 1 человек, за правонарушения предусмотренные  ч. 3 ст. 19.3 КоАП РФ (неповиновение законному распоряжению сотруднику Наркоконтроля России)-7 человек.

Всего освидетельствовано за 4 квартал текущего года в городе Камышлове 12 человек, 4 факта передозировки наркотиками, в том числе двое из них несовершеннолетние граждане. Законные представители данных несовершеннолетних привлечены к административной ответственности сотрудниками ОВД и направлены на прием к врачу- наркологу. Сотрудниками 4 отделения проведены профилактические беседы с законными представителями несовершеннолетних граждан, у которых выявлены фактыпередозировки наркотиками.

Нашей структурой предпринимаются следующие меры профилактики:

- профилактическая работа в образовательных учреждения.

- размещение информации в СМИ.

- профилактические рейды в местах массового досуга молодежи.

- профилактическая работа по предупреждению наркомании в военном комиссариате в период призывной компании.

- профилактическая работа в учреждениях уголовно- исполнительной системы.

За 4 квартал сотрудниками 4 отделения Сухоложского МРО в учебных учреждениях проведено 4 лекции по предупреждению наркомании. Есть телефон доверия, предлагаю его разместить на особо видимых местах в образовательных учреждениях. Звонки принимаются круглосуточно.

На вопрос Михаила Николаевича, Василий Сергеевич:
- В каких образовательных учреждениях обучаются дети, у которых установлен факт передозировки наркотиками?

- Да, если бы не врачи страшное могло бы случиться, двое несовершеннолетних, обучаются в Техникуме промышленности и транспорта.
В дополнение Василии Сергеевич отметил:

- мы очень хорошо реагируем на запросы образовательных организации о проведении профилактических бесед, лекций, находим время, постоянно выезжаем, прошу Вас внимательнее относиться также и к своим детям.
Вопросов нет.

По третьему вопросу

Об укреплении межведомственного взаимодействия в работе с семьями несовершеннолетних, родители которых употребляют наркотические средства, и с несовершеннолетними, замеченными в употреблении наркотиков; организации работы по профилактике наркомании среди работающей молодежи.

Доложила собравшимся секретарь Территориальной комиссии города Камышлова по делам несовершеннолетних и защите их прав- Чернавских Ирина Александровна:

-  Территориальная комиссия города Камышлова  по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее ТКДН и ЗП), органы  и субъекты  системы профилактики правонарушений несовершеннолетних принимают определенные меры, направленные на снижение криминогенной ситуации в подростковой среде, профилактику семейного неблагополучия. В данной связи разработан и реализуется   комплекс мер направленный  на  предупреждение  преступлений в отношении несовершеннолетних, в том  числе  связанных с    распространением и вовлечением  несовершеннолетних в употребление наркотических, токсических веществ, алкогольной продукции.

          Общее количество семей, состоящих на учете потребляющих наркотические вещества- 2 человека. Общее количество несовершеннолетних состоящих на учете по причине употребления наркотических веществ -3 человека, токсические вещества- 4 человека

 На заседаниях Комиссии изучаются  причины и условия, способствующие совершению преступлений и других правонарушений, связанных с вовлечением несовершеннолетних в употреблении наркотических и токсических веществ, распространению наркотических средств.  

- осуществляется совместный анализ состояния подростковой преступности, 

- разработан план мероприятий по защите прав и интересов детей, подростков и молодежи, предусматривающий групповые и индивидуальные формы работы с несовершеннолетними и семьями.

План мероприятий реализуется через межведомственное взаимодействие с субъектами системы профилактики, и включает следующие    направления деятельности: 
- Содействие правоохранительным органам по раскрытию преступлений, связанных с оборотом наркотиков среди несовершеннолетних:   

ММО МВД «Камышловский», сотрудниками ОДН; Отдел дознания; Камышловским межрайонным следственным отделом; Прокуратурой, Сухоложским межрайонным отделом Управлением ФСКН России по Свердловской области 

  -   Профилактика наркозависемостей среди несовершеннолетних - во взаимодействии с УСЗН, ОДН ОВД, «КЦСОН» ТКДН и ЗП, Сухоложским межрайонным отделом Управлением ФСКН России по Свердловской области, помощник прокурора, через:

 А) проведение профилактических бесед, правовых лекториев в условиях ОУ: представители субъектов системы профилактики: Б) проведение акций на улицах, заброшенных помещениях, в учреждениях досуга по выявлению н/л в ночное и вечернее время в нарушении закона; 

В) рейды в семьи группы социального риска

   - Социальная реабилитация наркозовисмых несовершеннолетних -  Реализацию мероприятий осуществляют все субъекты системы профилактики:  

      А)  Организация адресной работы в рамках реализации индивидуальных программ реабилитации семей; несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении  по причине употреблении наркотических и токсических веществ.    

      Б) Оказание содействие в предоставлении: социальной, медицинской, психологической, правовой  духовной помощи семьям, несовершеннолетним наркозависмым

      В) Взаимодействие с учреждениями здравоохранения, Управлением социальной политики, КЦСОН, УФСКН (проведение встреч с представителями УФСКН); представителями духовенства, церкви 

     Г) социальный патронаж семей, несовершеннолетних находящихся в социально-опасном положении  по причине употреблении наркотических и токсических веществ: во взаимодействии с отделением профилактики безнадзорности несовершеннолетних «КЦСОН»; ОДН, представителями ОУ, медицинскими работниками; 

По поводу  организации работы по профилактики наркомании с работающей молодежью:
     Организация первичной профилактики:

- обеспечения доступа к достоверной информации по профилактике употребления психоактивных веществ, ведению ЗОЖ. Распространение печатной продукции на заседаниях ТКДН и ЗП, рейдах в семьи, родительских собраниях в ОУ;

- Поддержание работы электронной почты и телефона доверия ТКДН и ЗП, в том числе оказания бесплатной анонимной помощи по вопросам наркомании;

- Проведение профилактических лекториев, бесед с учащимися по очно-заочной форме в МАОУ СОШ №1 КГО 

      Организация вторичной профилактики, реабилитации наркозависмых:

 Категории: семьи, где родители употребляют наркотические вещества, несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет, употребляющие наркотические вещества

- разработка ИПР в отношении н/л (от 14 до 18 лет)  и семей, имеющих н/л детей, употребляющих накротич. Вещества;

- содействие в во взамиодействии с учреждениями: здравоохранения(мед.нарколог: мед. психолог-в ЦРБ; с реабилитационными центрами, центрами социально-психологической помощи; 

- содействие в предоставлении мер социальной поддержки, социальной помощи( управление соц. политик, КЦСОН)

- содействие в защите прав работающей молодежи, имеющих проблемы, связанные с употреблением наркотических веществ( сохранение рабочего места на время прохождения курса реабилитации, оказание помощи в трудоустройстве). Взаимодействие с руководителями, сотрудниками отделов кадров, профсоюзов в  организациях и  учреждениях). 
Директор государственного учреждения занятости населения «Камышловский центр занятости»- Горлова Р.Е.

Директор ГКУ «Камышловский центр занятости» Горлова Римма Емельяновна являясь содокладчиком по данному вопросу пояснила:

- Мы прямой антинаркотической работой не занимаемся, но я предлагаю использовать ресурсы нашего учреждения: помещение, телевизор установленный в коридоре Центра занятости для ролика, трансляции телефонов наркоконтроля, разложить буклеты.

Василий Сергеевич Кузнецов:

- Да было бы очень хорошо.
Михаил Николаевич Чухарев:

- Вот очень плохо, что некоторые члены комиссии не нашли время прийти, хотя являются докладчиками сегодня и на мой взгляд по очень важному и актуальному вопросу.
Вопросов нет.

По четвертому вопросу: Эффективность работы в отношении лиц, на которых судом при назначении административного наказания возложена обязанность пройти диагностику, лечение от наркомании и (или) медицинскую реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, выработка механизма работы в данном направлении, проблемные вопросы и пути их решения.
Доложил исполняющий обязанности начальника  Сухоложского межрайонного отдела Управления ФСКН России по Свердловской области, полковник полиции- Кузнецов В.С.:

- Это вопрос проблемный потому что недавно стали работать, мы в сентябре направили на диагностику человека, но нарколога не было, он был то ли в отпуске, то ли на больничном, то ли в командировке, вот сегодня нет Ирины Валентиновны, а мне бы очень хотелось задать ей вопрос касающийся данной темы. 
Вопросов нет.
К вниманию собравшихся, заместителем главы Камышловского городского округа по социальным вопросам Половниковым А.В. был представлен план работы антинаркотической комиссии в Камышловском городском округе на 2015 год.

Заслушав все выступления, члены антинаркотической комиссии РЕШИЛИ:

1. Утвердить план работы антинаркотической комиссии в Камышловском городском округе на 2015 год.

2. Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению Лицей №5 Камышловского городского округа продолжить результативную работу в области профилактики наркомании среди несовершеннолетних.

Опыт данной работы Директору МАОУ Лицей №5 КГО Л.А. Ковиной распространить  среди других руководителей и образовательных учреждений Камышловского городского округа в срок до 25 декабря 2014 года.

3. Использовать ресурсы Государственного казенного учреждения «Камышловский центр  занятости», путем размещения в помещении данного учреждения, на телевизоре, установленном для посетителей Центра занятости информации по профилактике наркомании, способах лечения, последствиях, контактов наркоконтроля в срок до 31 декабря 2014 года, ответственные лица: директор ГКУ «Камышловский центр занятости» Р.Е. Горлова, исполняющий обязанности начальника 4 отделения  Сухоложского межрайонного отдела Управления ФСКН России по Свердловской области, майор полиции В.С. Кузнецов.
4. Руководителям образовательных учреждений Камышловского городского округа (Крысанова А.Е., Юдина Л.В., Ковина Л.А., Захарова Н.Н., Соколова Р.Р., Ремнева С.А.) в срок до 31 декабря 2014 года разместить информацию о телефонах доверия наркоконтроля на информационных стендах подведомственных образовательных учреждений.
5. Секретарю АНК КГО (Хохрякова А.М.)  в срок до 01 февраля 2015 года организовать заседание «круглого стола»  с участием представителей образовательных учреждений, сотрудников наркоконтроля, сотрудников здравоохранения с целью обучения определению состояния наркотического опьянения, первым мерам помощи, профилактики предупреждения наркомании.
6. Руководителям образовательных учреждении (Крысанова А.Е., Юдина Л.В., Ковина Л.А., Захарова Н.Н., Соколова Р.Р., Ремнева С.А.) в срок до 01 февраля 2014 года организовать просмотр фильма Управления ФСКН «Решай сам» совместно с учащимися старших классов.
7. Секретарю АНК КГО (Хохрякова А.М.)  запросить информацию касающуюся контент- фильтрации в образовательных учреждениях в срок до 01 февраля 2014 года, на первом заседании комиссии огласить результаты запроса.

8. В первом квартале 2015 года четвертый вопрос запланированный в заседании АНК КГО в четвертом квартале рассмотреть повторно, с предоставлением информации от ГБУЗ СО «Камышловская ЦРБ».

Глава  Камышловского городского округа, 
Председатель антинаркотической комиссии 
                                          М.Н. Чухарев

Секретарь антинаркотической

комиссии
А.М. Хохрякова

