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О состоянии преступности и правопорядка на территории Камышловского городского округа за 2020 год

[bookmark: _GoBack]Оперативная обстановка на территории Камышловского городского округа остается сложной, но контролируемой.
За отчетный период наблюдается снижение на 2,9% количества преступлений зарегистрировано в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (370). Были направлены все усилия на раскрытие преступлений. Так, в отчетном периоде раскрыто 265 преступлений, что на 18,3 % выше показателей прошлого года. Остается проблемой раскрытия преступлений по «горячим следам», из-за несвоевременности сообщения граждан о случившемся в полицию, более 20% сообщений спустя длительное количество времени от 3 дней до 1 месяца и более. В связи с чем, раскрываемость составила 56,6%. 
Несмотря на популяризацию граждан о способах мошеннических действий и рекомендаций, как не стать жертвой мошенников, за отчетный период в полицию обратилось 118 гражданин, из них у 105 потерпевших были похищены денежные средства по средством информационно-телекоммуникационных технологий. 
По сравнению аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 7,5 %           (со 147 до 158) количество преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления и ранее судимыми. Не смотря на сложившиеся социально-экономические трудности в 2020 году, благодаря профилактической работе с гражданами, удалось добиться снижения на 3,3 % количества лиц, совершивших преступления, не имеющих постоянного источника дохода. 
При этом, на рынке труда наблюдается рост в 5 раз уровня регистрируемой безработицы. На 01.01.2021 уровень безработицы составил 6,87% (АППГ-1,92%). Доля незанятых трудовой деятельностью по сравнению с показателями прошлого года увеличилась в 2 раза и достигла 81%. Количество лиц, признанных безработными, кому назначено пособие, также возросло в 2 раза (с 1064 до 2172). Остается проблемой трудоустройство лиц, имеющих судимость, на территории Камышловского городского округа. 
За 12 месяцев 2020 года освободилось из мест лишения свободы 58 человек, из них 26 по отбытию, 32 по УДО. Согласно информации, поступившей из исправительных учреждений, в 1 квартале 2021 года, освобождено из мест лишения свободы 4 человека.
Всего на профилактических учетах в МО состоит 1820 лиц, в том числе 56 поднадзорных лица (адмнадзорники) и 107 лиц, освобожденных из мест лишения свободы и имеющие непогашенную, либо неснятую судимость, попадающие под действие Федерального закона от 06.04.2011 № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы». Кроме того, 400 лиц, осужденных за совершение преступлений, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы и состоят на учете в УИИ.
По итогам 2020 года удалось добиться снижения количества совершенных на 25,0% убийств (с 4 до 3), на 42,9% грабежей (с 14 до 8), на 19,4% краж (со 129 до 104), квартирных краж не допущено.
Настораживает наступательность наркопреступности на территории                           г. Камышлова. В отчетном периоде выявлено 37 фактов незаконного оборота наркотиков и 4 факта незаконного оборота оружия.
Не смотря на проводимую профилактическую работу полиции с субъектами профилактики не удалось достичь снижения подростковой преступности. В отчетном периоде наблюдается рост (с 6 до 9). В течение 2020 года принято только 1 решение о принятии меры наказания в виде помещения 1 подростка в ЦВИНП за совершение повторных преступлений. 
Удалось добиться снижения преступлений, совершенных в общественных местах на 37,4% (со 131 до 82) и на улицах (с 89 до 53).
Удалось удержать контроль за миграционной ситуацией на обслуживаемой территории, не допущено провалов в работе по реализации миграционной политики. За 2020 год поставлено на миграционный учёт 1442 прибывших иностранных граждан и лица без гражданства. Из них, зарегистрировано по месту жительства 116 человек, поставлено на учет по месту пребывания 1139 человек. 
В отчетном периоде иностранными гражданами и лицами без гражданства, как и в отношении них преступлений не зарегистрировано. 
Существенный вклад в обеспечение правопорядка вносит подразделение ГИБДД. Так, за 12 месяцев 2020 года возбуждено и раскрыто 33 уголовных дела за управление транспортного средства в состоянии опьянения, предусмотренного  ст. 264.1 УК РФ, из них на территории города Камышлова зарегистрирован 21 факт.
Продолжалась работа по совершенствованию предоставления государственных услуг. За 2020 год обратилось 9635 человек, доля заявлений в электронном виде составила 85,3 % (8221).
Подводя итоги оперативно-служебной деятельности за 2020 год отмечено, что не смотря на введение ограничительных мер, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (Covid-19) реализованы все мероприятия по борьбе с преступностью и обеспечению правопорядка, чрезвычайных происшествий при осуществлении охраны общественного порядка не допущено.

