О результатах плановой камеральной проверки проведенной в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении  «Школа № 3» Камышловского городского округа.

Финансовым управлением администрации Камышловского городского округа проведена плановая камеральная проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2017 год (при необходимости – иные периоды) в Муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Школа № 3» Камышловского городского округа.
Контрольным мероприятием установлены нарушения законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Камышловского городского округа:
Выявлено неправомерное  и неэффективное использование средств.
Выявлены нарушения по ведению бухгалтерского учета и недостоверность данных, повлекших к искажению бухгалтерской отчетности.
Выявлены нарушения соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок. 
Выявлены нарушения законодательства не имеющие стоимостного выражения.
Директору Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Школа № 3» Камышловского городского округа направлено Представление об устранении нарушений по акту проверки.
Информация о результатах контрольного мероприятия доведена до сведения главе Камышловского городского округа.
Копия акта проверки направлена в Камышловскую межрайонную прокуратуру.
