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ЮРИДИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

Камышловского городского округа

ул. Свердлова, 41, каб. №10, г. Камышлов,

Свердловской области, 624860
Тел.: (34375) 2- 40 -69

О работе юридического отдела администрации 
Камышловского городского округа за 9 месяцев 2016 года




         С января 2015 года началась работа юридического отдела администрации Камышловского городского округа как отдельного структурного подразделения администрации Камышловского городского округа с непосредственным подчинением главе Камышловского городского округа на основании Решения Думы Камышловского городского округа от 25.12.2014 г. № 423 и постановления главы Камышловского городского округа от 31.12.2014 года № 2199, утвердившего Положение о юридическом отделе и должностные инструкции сотрудников отдела.
Отдел состоит из 5 штатных единиц: начальник отдела, два главных и два ведущих специалиста. 

В настоящее время все специалисты юридического отдела соответствуют квалификационным требованиям, установленным для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Камышловского городского округа Решением Думы Камышловского городского округа от 28.04.2011 г.  № 699. 
В соответствии с Положением о юридическом отделе основными задачами отдела являются:

1.Обеспечение соответствия правовых актов, издаваемых и подписываемых главой, федеральному и областному законодательству, Уставу Камышловского городского округа и иным нормативно-правовым актам органов местного самоуправления Камышловского городского округа;

2.Осуществление нормативно-правовой и антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов главы;

3. Обеспечение правовой и судебной защиты интересов администрации и главы Камышловского городского округа;

4. Осуществление договорной и претензионно-исковой работы;

5. Разъяснение действующего законодательства, нормативных правовых актов органов местного самоуправления Камышловского городского округа и применения их в работе структурными подразделениями, отраслевыми (функциональными) органами администрации, специалистами, не входящими в состав структурных подразделений, отраслевых (функциональных) органов администрации;

6. Взаимодействие с органами государственной власти и управления, органами местного самоуправления, правоохранительными органами, организациями, гражданами, в пределах, установленных нормативными правовыми актами главы и Думы Камышловского городского округа;

7. Анализ и обобщение договорной и претензионно-исковой работы, судебной практики, актов прокурорского реагирования органов прокуратуры.
Для обеспечения соответствия правовых актов, издаваемых и подписываемых главой, федеральному и областному законодательству, Уставу Камышловского городского округа и иным нормативно-правовым актам органов местного самоуправления Камышловского городского округа отделом осуществлена следующая работа: 

- организовано заключение муниципальных контрактов  на использование электронной базы данных правовой информации Правовой системы «Консультант Плюс» (с ежедневным обновлением и с сетевым доступом к ней всех муниципальных служащих администрации КГО);

- организовано информирование муниципальных служащих администрации Камышловского городского округа об изменениях действующего законодательства, о разъяснениях и решениях госорганов и судебной практике по вопросам входящим в компетенцию соответствующих отделов администрации КГО;
- осуществляется нормативно-правовая экспертиза издаваемых и подписываемых главой Камышловского городского округа правовых актов. Так за 9 месяцев 2016 года специалистами юридического отдела согласовано 1048 постановлений, 377 распоряжений, 310 распоряжений по личному составу.
Антикоррупционной экспертизе подвергнуто 721 проект муниципальных нормативных правовых актов, из них: 516 постановлений, 205 распоряжений. Коррупциогенных факторов не выявлено. 

В адрес главы Камышловского городского округа поступило 18 актов прокурорского реагирования, из них все рассмотрены в срок, замечания устранены.  

Из них 9 протестов Камышловской межрайонной прокуратуры Свердловской области на 7 действующих нормативных правовых акта. За аналогичный период 2015 года поступило 15 протестов на 15 НПА.
Для обеспечения правовой и судебной защиты интересов администрации и главы Камышловского городского округа отделом подготовлены и выдано ___ доверенностей на представление интересов администрации Камышловского городского округа и главы Камышловского городского округа в судах и иных контрольно-надзорных органах. 
За 9 месяцев 2016 года специалистами юридического отдела администрации КГО:

- принято участие в рассмотрении 167 дел в судах общей юрисдикции, из них: производство прекращено по 17 делам, отказано в удовлетворении требований истцов по 23 делам, 5 оставлено без рассмотрения, иски удовлетворены по 112 делам, решений нет по 10 делам; 
Прокурором за 9 месяцев 2016 года в отношении администрации Камышловского городского округа подано 10 исковых заявлений:

1 – о возложении обязанности по приведению в надлежащее состояние спортивной площадки (ненадлежащий ответчик).
4 – об обязании выполнить мероприятия по безопасности дорожного движения (удовлетворено частично) 1 в стадии рассмотрения уточнение исковых требований 
5 - о возложении обязанности устранить несанкционированные свалки (дела прекращены);

Всего за 9 месяцев 2016 года специалистами администрации Камышловского городского округа принято участие в 247 судебных заседаниях.

- принято участие в рассмотрении 20 дел, рассматриваемых в Арбитражных судах.  В пользу Камышловского городского округа принято  6 решений, в пользу контрагентов вынесено 4 решения, 1 дело прекращено, поскольку предприятие находится в стадии ликвидации, 2 оставлены без рассмотрения, 2 без движения, 5 дел находятся на рассмотрении.
Специалистами юридического отдела подано 7 исковых заявлений в арбитражный суд Свердловской области по взысканию арендных платежей на сумму 4 361 036 руб. 07 коп., из которых 4 удовлетворены, 3 находятся на рассмотрении, но 100 % выигрышные.
В суд общей юрисдикции по взысканию арендных платежей в пользу Камышловского городского округа подано 12 исковых заявлений на сумму 818 169 руб. 54 коп., 7 заявлений о выдаче судебного приказа на сумму 95 213 руб. 75 коп., все требования администрации Камышловского городского округа по данным заявлениям удовлетворены.  

В результате рассмотрения арбитражными судами за 9 месяцев 2016 года  присуждено ко взысканию в пользу Камышловского городского округа                 13 383 446 руб. Присуждено ко взысканию с Камышловского городского округа                    2 299 727 руб. 
К административной ответственности привлечены 2 должностных лица по ст. 12.34 (штраф 2000) , 19.5 (штраф 1000), КоАП РФ, в 2015 году по ст. 6.3 (штраф 10000) и по ст. 15.14 (штраф 20000).

Начиная с 2015 года возбуждено 4 уголовных дела с участием должностных лиц администрации Камышловского городского округа.
Специалистами юридического отдела администрации Камышловского городского округа подготовлено и направлено 154 отзыва, в их числе, отзывы и возражения на исковые заявления, апелляционные и кассационные жалобы.
Кроме того, подаются по мере необходимости различные ходатайства в судебные органы, 56 ответов на запросы различных контрольно-надзорных органов.

За 9 месяцев 2016 год на исполнение и согласование в юридический отдел поступило ​​​​​1978 документов различного характера: документы различного характера из Камышловского городского суда (определения, извещения, запросы, решения); из Арбитражного суда; из службы судебных приставов, из ММО МВД России; из Камышловской межрайонной прокуратуры; документов различных органов власти, организаций, предприятий, граждан.
Для осуществления договорной и претензионно-исковой работы специалистами отдела за 9 месяцев 2016 года подготовлено и подано: 

16 претензий, требований;

9 ответов на претензии.

Согласовано 53 муниципальных контракта в составе аукционных документаций. Исполнение завершено по 9 муниципальным контрактам, исполнение осуществляется по 44, исполнение прекращено по 1 (односторонний отказ Заказчика от исполнения МК 12-ЭА-16 от 20.06.2016 с ООО «Азурит- Сервис, в УФАС России по Свердловской области направлены сведения о включении в реестр недобросовестных поставщиков, дело назначено к  рассмотрению на 17.10.2016 г. 
В целях приведения в соответствие з законодательством РФ и Субъекта в Думу Камышловского городского округа было направлено 3 проекта решений О внесении изменений в Устав Камышловского городского округа. В настоящее время в связи с временным отстранением от должности главы Камышловского городского округа, в полном объеме не осуществляются полномочия администрации Камышловского городского округа и главы администрации Камышловского городского округа, главы Камышловского городского округа в связи с ограничениями, установленными в части 16 статьи 27 Устава Камышловского городского округа (например, внесение в Думу проекта бюджета, представление интересов в госорганах, подписание соглашений и контрактов от имени муниципального образования). Для урегулирования сложившейся ситуации было направлено письмо в Минюст России г. Москва, ответ уже направлен по почте . 

Большой раздел работы отдела составляет сфера составления и ведения дел об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области от 14.06.2005 г. № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области». 
1. Административные дела:

	
	2015
	2016

	Поступило материалов всего по ст.37
	177
	144

	Прекращено, отказано в возбуждении 
	115
	98

	Из них рассмотрено на комиссии по ст.37
	62
	46

	Рассмотрено на комиссии всего дел
	73
	62

	Рассмотрено на комиссии дел по другим статьям
	11
	16


По делам рассмотреным на административной комиссии вынесены наказания в виде штрафа от 500 до 2000 руб., общая сумма наложенных штрафов 24 000 руб. 
Начальник юридического отдела                                                       Т.М. Пальцева
