ПОВЕСТКА
заседания межведомственной комиссии по ограничению распространения ВИЧ- инфекции
на территории Камышловского городского округа
11 марта 2016 года 10:00 часов                               Место проведения: каб. №8 администрации Камышловского городского округа

1. Состояние заболеваемости ВИЧ- инфекцией за 2015 год и I квартал 2016 года. 
Меры, необходимые к принятию, в целях сокращения уровня заболеваемости ВИЧ- инфекцией на территории Камышловского городского округа.
Докладчик: 
главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Камышловская ЦРБ»- Закачурина И.В.- 5 минут.


2. Итоги проведения выездного экспресс- тестирования (26.02.2016 года) на территории Камышловского городского округа, проблемы, предложения по усовершенствованию деятельности в данном направлении.
Докладчик: 
сотрудник государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Камышловская ЦРБ», сотрудник мультипрофессиональной команды- Шакиров Д.В.- 5 минут.

3. Предложения в  общие Планы мероприятий, посвященных:

- Всемирному Дню борьбы с туберкулезом, проводимому на территории Камышловского городского округа 24 марта 2016 года (городская площадь);

- Всемирному Дню памяти жертв СПИДа, проводимому на территории Камышловского городского округа   15 мая 2016 года.
Докладчики: 
главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Камышловская ЦРБ»- Закачурина И.В.- 2 минуты;

начальник МО МВД России «Камышловский», полковник полиции- Шкаев В.Н.- 2 минуты;

начальник Территоиального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Талицком, Байкаловском, Тугулымском районах, городе Камышлов, Камышловском и Пышминском районах- Фадеева Ю.А.- 2 минуты;
начальник 4 отделения Сухоложского МРО Управления ФСКН России по Свердловской области, полковник полиции- Прожерин С.В.- 2 минуты; 
начальник Управления социальной политики по городу Камышлову и Камышловскому району- Боровиков И.Н.- 2 минуты;

председатель Комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа- Соболева А.А.- 2 минуты;

председатель ТКДН и ЗП города Камышлова- Сидоренко И.Н.- 2 минуты;

директор ГОУ СПО СО «КГТТ»- Бочкарева Е.Е.- 2 минуты.

4. Подведение итогов заседания комиссии, принятие решений.

Докладчик: 
заместитель главы администрации Камышловского городского округа по социальным вопросам Половников А.В. - 5 минут.

ЯВКА ОБЯЗАТЕЛЬНА! 
