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ЮРИДИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ
Камышловского городского округа
ул. Свердлова, 41, каб. №10, г. Камышлов,
Свердловской области, 624860
Тел.: (34375) 2- 40 -69
О работе юридического отдела администрации
Камышловского городского округа за 12 месяцев 2019 года

	


Деятельность юридического отдела администрации Камышловского городского округа регламентируется Положением о юридическом отделе, утвержденным постановлением главы Камышловского городского округа от 29.12.2017 года № 1340 (далее - юридический отдел). 
Правовое обеспечение деятельности главы Камышловского городского округа и администрации Камышловского городского округа по реализации полномочий, предусмотренных Уставом Камышловского городского округа, федеральным и областным законодательством об общих принципах организации местного самоуправления, возложено на юридический отдел администрации. 
Одной из задач юридического отдела является осуществление, анализ и обобщение претензионно-исковой работы. 
Претензионно-исковая работа – это совокупность действий юридического отдела, а также иных структурных подразделений и работников администрации Камышловского городского округа, по предъявлению и рассмотрению претензий и исков. В ходе осуществления такой работы происходит урегулирование гражданско-правовых споров, в которых участвует администрация Камышловского городского округа.
Важно понимать, что помимо юридического отдела в осуществление претензионно-исковой работы вовлечены и другие структурные подразделения администрации Камышловского городского округа. Так, инициатором предъявления исходящей претензии или иска, как правило, выступает сотрудник (работник контрактной службы), ответственный за исполнение муниципального контракта с контрагентом, так как он ведет контрагента и контролирует своевременность исполнения обязательств по выполнению работ, оказанию услуг, поставке товара, оплат. Документы и информация, необходимые для предъявления и рассмотрения претензий и исков, могут находиться в различных подразделениях (отдел учета и отчетности, отдел ЖК и ГХ, отдел архитектуры и градостроительства и другие). 
Надлежащее взаимодействие различных подразделений между собой при осуществлении претензионно-исковой работы является важным фактором, определяющим ее результаты. Часто оперативно подготовленный ответ на претензию, основанный на изучении всех имеющихся документов, позволяет избежать судебного разбирательства, а своевременно предъявленной претензии бывает достаточно для понуждения контрагента к исполнению обязательств.
Специалисты юридического отдела постоянно участвуют в судебных заседаниях при рассмотрении гражданских, административных и уголовных дел с участием администрации Камышловского городского округа. 
За 12 месяцев 2019 года в производстве юридического отдела администрации Камышловского городского округа в совокупности находилось 372 дела. Из них – 363 гражданских дела, 3 уголовных дела и 6 дел об административных правонарушениях. 
Гражданские дела. 
Всего в производстве юридического отдела находилось 363 гражданских дела, из них: 129 – иски, поступившие в отдел; 234 – подано исков.  
    За 12 месяцев 2019 года:
          -  выиграно дел 222, из них: 
145 – заявления о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности по договорам социального найма; 
32 – иски, находящиеся в производстве Арбитражного суда.
Хотелось бы акцентировать внимание на наиболее интересных делах: 
- дело по иску индивидуального предпринимателя Грибкова О.К. к администрации Камышловского городского округа о признании ГПЗУ № RU663210000-000842, утвержденного постановлением Главы Камышловского городского округа от 17.05.2018 года № 432 незаконным в части запрета на возведение объектов капитального строительства. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа, неоднократного участия в судебных заседаниях, в удовлетворении исковых требований Грибкову О.К. отказано; 
- дело по иску администрации Камышловского городского округа к судебному приставу – исполнителю Межрайонного отдела по исполнению особых исполнительных производств Управления ФССП России по Свердловской области Бызовой Н.В. о признании незаконным бездействия пристава, выразившегося в не уведомлении должника о вынесении постановления от 08.11.2018 года о запрете регистрационных действий в отношении объектов недвижимого имущества в рамках исполнительного производства № 12851/17/66062-СД, и постановления пристава от 08.11.2018 года о запрете регистрационных действий в отношении объектов недвижимого имущества. На основании данного постановления администрация Камышловского городского округа была ограничена в регистрационных действиях в отношении объектов недвижимости, расположенных по ул. Карловарская, города Камышлова. 18.02.2019 года Арбитражным судом Свердловской области вынесено решение об удовлетворении исковых требований в полном объеме; 
- дело по КУИиЗР администрации Камышловского городского округа к ООО «Развитие» о взыскании задолженности по договору аренды земельного участка. Иск удовлетворен. Решением с ООО «Развитие» взыскана сумма в размере 839597 руб. 64 коп.
45 – иски, находящиеся в суде общей юрисдикции. 
Хотелось бы акцентировать внимание на наиболее интересных делах: 
- дело по иску Гребенюка Н.Я. к администрации Камышловского городского округа о взыскании компенсации за санаторно – курортное лечение и компенсации морального вреда. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа, неоднократного участия в судебных заседаниях, в удовлетворении исковых требований отказано в полном объеме. На решение Камышловского районного суда Гребенюком Н.Я. была подана апелляционная жалоба.  Определением Седьмого кассационного суда общей юрисдикции в удовлетворении жалобы Гребенюку Н.Я. было отказано; 
- дело по иску Григорьевой (Ходус) М.В. к администрации Камышловского городского округа о признании права собственности на жилое помещение. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа, неоднократного участия в судебных заседаниях, в удовлетворении исковых требований истцу было отказано. На решение Камышловского районного суда Григорьевой (Ходус) М.В. была подана апелляционная жалоба. В удовлетворении апелляционной жалобы Григорьевой (Ходус) М.В. было отказано. Решение вступило в законную силу; 
- дело по иску Первышиной Г.А. к администрации Камышловского городского округа о признании недействительным постановления главы Камышловского городского округа от 21.02.2018 года № 169 и заключенного на его основании договора социального найма от 21.02.2018 года № 31, признании приобретшей права пользования жилым помещением и право на другое жилое помещение, взамен изымаемого аварийного жилого помещения, обязании предоставить жилое помещение взамен изымаемого аварийного жилья в установленном законом порядке. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа, неоднократного участия в судебных заседаниях, в удовлетворении исковых требований Первышиной Г.А. отказано в полном объеме. Первышина Г.А. с вынесенным решением Камышловского районного суда не согласилась и подала апелляционную жалобу. Апелляционным определением в удовлетворении жалобы было отказано. Решение вступило в законную силу; 
- дело по иску Камышловского межрайонного прокурора в интересах несовершеннолетних Бабкиной Олеси Александровны, Бабкиной Алены Александровны, Саргсян Артемия Рустамовича, Саргсян Дианы Рустамовны к администрации Камышловского городского округа о восстановлении в очереди на получение жилья. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа в удовлетворении исковых требований отказано в полном объеме; 
- дело по иску администрации Камышловского городского округа к Борцеву С.А., Борцеву Г.А. о расторжении договора хранения № 59 жилого помещения, квартиры № 24 дома № 1 по ул. Карловарская, города Камышлова Свердловской области. Исковые требования администрации Камышловского городского округа удовлетворены в полном объеме; 
- дело по иску Камышловского межрайонного прокурора к администрации Камышловского городского округа, Калмыкову Денису Алексеевичу об обязании расторгнуть трудовой договор. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа в удовлетворении исковых требований отказано в полном объеме; 
- дело по иску администрации Камышловского городского округа к Коноплину В.А. об изъятии путем выкупа для муниципальных нужд ½ доли в праве собственности жилого дома, выселении собственника из аварийного жилья без предоставления иного жилого помещения с выплатой возмещения в размере 455 350 рублей.
Коноплин В.А. с иском не согласился и направил встречное исковое заявление к администрации Камышловского городского округа о взыскании выкупной стоимости ½ доли в праве собственности жилого дома с предоставлением в материалы дела отчета оценщика с стоимостью имущества 2 773 000 руб. 00 коп.
В ходе судебного заседания по инициативе администрации Камышловского городского округа была назначена оценочная экспертиза, по результатам которой установлена стоимость имущества в размере 1 305 000 руб. 00 коп. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа, Камышловским районным судом Свердловской области вынесено решение об удовлетворении исковых требований администрации Камышловского городского округа в размере 1 305 000 руб. 00 коп. Коноплин В.А.  с решением не согласился и подал апелляционную жалобу. 03.12.2019 года апелляционным определением судебной коллегии по гражданским делам Свердловского областного суда апелляционная жалоба оставлена без удовлетворения; 
- дело по иску Колясникова А.Н. к Митрофанову В.А., третьему лицу администрации Камышловского городского округа о признании права собственности на объект недвижимости (гараж). С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа в удовлетворении исковых требований Колясникову А.Н. было отказано в виду того, что данный объект является самовольным строением и подлежит сносу. Колясников А.Н. с решением не согласился и подал апелляционную жалобу. Определением апелляционной инстанции решение остановлено без изменений, апелляционная жалоба Колясникова А.Н. без удовлетворения. В настоящий момент в производстве Камышловского районного суда находится дело по иску администрации Камышловского городского округа к Колясникову А.Н. о сносе самовольной постройки; 
- дело по иску администрации Камышловского городского округа к Алексееву А.А. о признании утратившим право пользования жилым помещением и снятии с регистрационного учета. Данная категория дел является достаточно сложной, поскольку необходимо собрать достаточно объемную доказательную базу, поскольку согласно имеющейся судебной практике и разъяснениям Верховного суда Российской Федерации, суды отказывают в удовлетворении исковых требований. В данном случае вынесено положительное решение, Алексеев А.А. признан судом, утратившим право пользования жилым помещением и снят с регистрационного учета. Решение вступило в законную силу. 
           Проиграно дел- 14, из них:
10 – иски, направленные в юридический отдел администрации Камышловского городского округа из Комитета по управлению имуществом и земельным ресурсам администрации Камышловского городского округа с нарушением сроков исковой давности. 
1- дело по иску Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области к Комитету по управлению имуществом и земельным ресурсам администрации Камышловского городского округа, Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Свердловской области «Камышловская районная больница» о понуждении исполнить обязательства в области сохранения, использования и государственной охраны объекта культурного наследия в натуре; 
1 - дело по иску Камышловского межрайонного прокурора в интересах неопределенного круга лиц к МУП «Водоканал Камышлов», администрации Камышловского городского округа о возложении обязанности совершить определенные действия, а именно в течение 12 месяцев после вступления решения в законную силу разработать проект реконструкции системы водоотведения Камышловского городского округа, в том числе разработать и утвердить техническое задание на разработку инвестиционной программы системы водоотведения. Возложить обязанность на администрацию Камышловского городского округа в течение 10 лет после вступления решения в законную силу провести реконструкцию и модернизацию системы водоотведения Камышловского городского округа, включая строительство новых объектов системы водоотведения, при этом в течение 5 лет с момента вступления решения в законную силу исполнить обязательные мероприятия определенные актом технического обследования ООО «АВТ Восток»: капитальный ремонт очистных сооружений с автоматизацией процессов; замена насосного оборудования, обеспечение резерва; строительство новых КНС взамен КНС «Свердлова», «Пролетарская», «Северная», «Боровая»; выполнить проект санитарно-защитных зон объектов водоотведения. В исковом заявлении Камышловский межрайонный прокурор просил установить срок исполнения решения 5 лет.  С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа срок исполнения решения был увеличен до 10 лет; 
1 - дело по иску Камышловского межрайонного прокурора в интересах неопределенного круга лиц к МУП «Водоканал Камышлов», администрации Камышловского городского округа об обязании произвести ремонт системы водоснабжения. Возложить обязанность на администрацию Камышловского городского округа в течение 12 месяцев после вступления решения в законную силу разработать проект реконструкции системы водоснабжения Камышловского городского округа, в том числе разработать и утвердить техническое задание на разработку инвестиционной программы системы водоснабжения. Возложить обязанность на администрацию Камышловского городского округа в течение 10 лет после вступления решения в законную силу провести реконструкцию и модернизацию системы водоснабжения Камышловского городского округа, включая замену ветхих участков сетей водоснабжения (со степенью износа 80 и более %). В исковом заявлении Камышловский межрайонный прокурор просил установить срок исполнения решения 5 лет.  С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа срок исполнения решения был увеличен до 10 лет;  
1 - дело по иску ИП Ридингер А.С. к администрации КГО о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами. Изначально ИП Ридингер А.С. требование предъявлялось на 3 948 411 руб. 24 коп. С учетом представленных возражений со стороны администрации КГО сумма иска уменьшена до 2 697 482 руб. 24 коп. 
Прекращено производств- 4, в том числе:
1 - отказ от иска по заявлению МУП «Водоканал Камышлов» к администрации КГО о взыскании задолженности за самовольное подключение к системе ХВС; 
1 - отказ от иска Заплаткина В.Б. о признании права собственности на часть жилого дома;
1 - заключение мирового соглашение с ООО «КамТВ» о взыскании арендных платежей; 
1 - заключение мирового соглашения с МУП «ТСО». 
Из общего количества, поступивших в юридический отдел исков, дела не имущественного характера, где в основной своей массе являются дела по установлению права собственности, по установлению факта о принятии наследства, включении имущества в наследственную массу, земельные споры. В большей части данные требования граждан удовлетворяются судами общей юрисдикции, потому как это отвечает интересам граждан защищает их права, интересы же Камышловского городского округа данными решения судов не нарушены, Камышловский городской округ выступает 3-м лицом, не заявляющим самостоятельных требований относительно предмета споров – 123.
На каждый поступивший иск специалистами в суд направляется отзыв, для подготовки которого необходимо изучить материалы дела, запросить необходимую информацию в курирующем спорное направление отделе, изучить действующее законодательство, касающееся тех доводов которые указаны в иске. 
За 12 месяцев 2019 года в суды направлено 690 заявлений, отзывов, ходатайств.
В основном рассмотрение дел в судах происходит за 2-3 судебных заседания, а в некоторых случаях судебные заседания в рамках дела можно считать десятками. Таким образом, большую часть времени специалисты отдела проводят в судебных заседаниях, а также в дороге с целью присутствия в судебном заседании. 
Сумма, предъявленная к взысканию по исковым заявлениям и заявлениям о выдаче судебного приказа, направленным в Арбитражный суд за 2019 год составила 11 824 831 руб. 19 коп. Сумма, взысканная по направленным заявлениям составила 9 921 931 руб. 48 коп. 
 1 902 899 руб. 71 коп. – составила сумма, по искам, поданным в Арбитражный суд Свердловской области по материалам, поступившим в юридический отдел администрации Камышловского городского округа из КУИиЗР с нарушением сроков исковой давности. 
Сумма, предъявленная к взысканию по исковым заявлениям и заявлениям о выдаче судебного приказа, направленным в суды общей юрисдикции за 2019 год составила 829 752 руб. 12 коп. Сумма, взысканная по решению суда составила 648 291 руб. 82 коп. 
181 460 руб. 30 коп. – составила сумма, по искам, поданным в суды общей юрисдикции по материалам, поступившим в юридический отдел администрации Камышловского городского округа из КУИиЗР с нарушением сроков исковой давности. 
Количество претензий, направленных работниками юридического отдела до принятия порядка ведения претензионно – исковой работы по договорам аренды (найма) муниципального имущества Камышловского городского округа от 27.03.2019 года № 278 в адрес должников по договорам аренды (найма) муниципального имущества Камышловского городского округа в 2019 году составляет – 190. 
Значительная часть платежей поступает от должников после получения претензии о добровольном погашении имеющейся задолженности.  
С 01 августа 2019 года согласно утвержденного порядка ведения претензионно – исковой работы по договорам аренды (найма) муниципального имущества Камышловского городского округа от 27.03.2019 года № 278, претензии за неуплату задолженности по договорам найма жилого помещения направляют специалисты отдела льгот Муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности администрации Камышловского городского округа». 
Сумма, предъявленная к взысканию по договорам социального найма за 2019 год составила 454 110 руб. 46 коп. За 2019 год от судебных приставов за услугу «аренда жилого помещения» в администрацию Камышловского городского округа поступила сумма 46 490 руб. 90 коп.  
Прокурором за 12 месяцев 2019 года в отношении администрации Камышловского городского округа подано 18 исковых заявлений из которых 13 исков удовлетворено, 3 иска удовлетворены частично, по 2 искам прокурору отказано в полном объеме.  
13 дел по которым вынесено решение на сегодняшний день юридическим отделом администрации Камышловского городского округа обжалованы. Решения по ним в законную силу не вступили. Предметом данных исков является установка на здании детских садов и школ устройств молниезащиты. 
3 иска удовлетворены частично:  
- дело по иску Камышловского межрайонного прокурора в интересах неопределенного круга лиц к МАОУ «Школа № 1», комитету по образованию, культуре, спорту и делам молодежи администрации Камышловского городского округа, администрации Камышловского городского округа о возложении обязанности установить на здании школы устройства молниезащиты. Прокурор частично от исковых требований отказался; 
- дело по иску Камышловского межрайонного прокурора в интересах неопределенного круга лиц к МУП «Водоканал Камышлов», администрации Камышловского городского округа о возложении обязанности совершить определенные действия, а именно в течение 12 месяцев после вступления решения в законную силу разработать проект реконструкции системы водоотведения Камышловского городского округа, в том числе разработать и утвердить техническое задание на разработку инвестиционной программы системы водоотведения. Возложить обязанность на администрацию Камышловского городского округа в течение 10 лет после вступления решения в законную силу провести реконструкцию и модернизацию системы водоотведения Камышловского городского округа, включая строительство новых объектов системы водоотведения, при этом в течение 5 лет с момента вступления решения в законную силу исполнить обязательные мероприятия определенные актом технического обследования ООО «АВТ Восток»: капитальный ремонт очистных сооружений с автоматизацией процессов; замена насосного оборудования, обеспечение резерва; строительство новых КНС взамен КНС «Свердлова», «Пролетарская», «Северная», «Боровая»; выполнить проект санитарно-защитных зон объектов водоотведения. В исковом заявлении Камышловский межрайонный прокурор просил установить срок исполнения решения 5 лет.  С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа срок исполнения решения был увеличен до 10 лет; 
- дело по иску Камышловского межрайонного прокурора в интересах неопределенного круга лиц к МУП «Водоканал Камышлов», администрации Камышловского городского округа об обязании произвести ремонт системы водоснабжения. Возложить обязанность на администрацию Камышловского городского округа в течение 12 месяцев после вступления решения в законную силу разработать проект реконструкции системы водоснабжения Камышловского городского округа, в том числе разработать и утвердить техническое задание на разработку инвестиционной программы системы водоснабжения. Возложить обязанность на администрацию Камышловского городского округа в течение 10 лет после вступления решения в законную силу провести реконструкцию и модернизацию системы водоснабжения Камышловского городского округа, включая замену ветхих участков сетей водоснабжения (со степенью износа 80 и более %). В исковом заявлении Камышловский межрайонный прокурор просил установить срок исполнения решения 5 лет.  С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа срок исполнения решения был увеличен до 10 лет;  
С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа, в удовлетворении 2 исковых заявлений Камышловскому межрайонному прокурору отказано в полном объеме. 
- дело по иску Камышловского межрайонного прокурора в интересах несовершеннолетних Бабкиной Олеси Александровны, Бабкиной Алены Александровны, Саргсян Артемия Рустамовича, Саргсян Дианы Рустамовны к администрации Камышловского городского округа о восстановлении в очереди на получение жилья. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа в удовлетворении исковых требований отказано в полном объеме; 
- дело по иску Камышловского межрайонного прокурора к администрации Камышловского городского округа, Калмыкову Денису Алексеевичу об обязании расторгнуть трудовой договор. С учетом представленных возражений со стороны администрации Камышловского городского округа в удовлетворении исковых требований отказано в полном объеме. 
Кроме того, Камышловским межрайонным прокурором поданы исковые заявления в интересах администрации Камышловского городского округа о возмещении ущерба с Калмыкова Д.А. в рамках уголовного дела 1-110/2019 о взыскании 667 050 руб. и о возмещении ущерба с Коркодинова М.А. в сумме 29 214 679 руб. 20 коп. 
Приговором Камышловского районного суда с Калмыкова Д.А. в пользу Камышловского городского округа взыскана сумма ущерба в размере 667 050 руб., Решением Центрального районного суда с Коркодинова М.А. взыскана сумма ущерба в размере 26 165 658 руб. 25 коп. 
 Также в производстве юридического отдела администрации Камышловского городского округа в 2019 году находилось 6 дел об административных правонарушениях. Пять дел на сегодняшний день рассмотрены и одно находится в производстве УФАС по Свердловской области. 
Три административных материала, возбужденные старшим государственным инспектором дорожного надзора ОГИБДД МО МВД России «Камышловский» в отношении должностного лица Половникова Алексея Владимировича по ч. 27 ст. 19.5 КоАП РФ рассмотрены. С учетом представленных возражений, по всем трем делам объявлено устное замечание. 
Два административных материала, возбужденные в отношении должностного лица Бессонова Евгения Александровича по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ рассмотрены. С учетом представленных возражений, по одному делу назначено наказание ниже низшего предела санкции статьи, по второму минимальное наказание, предусмотренное санкцией статьи. 
Кроме того, специалистами юридического отдела ведется работа в рамках исполнительного производства, в которую входит запрос исполнительного листа в суде, подготовка заявления о возбуждении исполнительного производства. В дальнейшем, после возбуждения исполнительного производства специалисты отдела периодически производят знакомство с материалами исполнительного производства, направляют запросы о ходе исполнительного производства, а также жалобы в порядке подчиненности на бездействия судебных приставов и начальников отдела, административные исковые заявления об обжаловании бездействий судебных приставов. В случае выявления неэффективной работы судебного пристава исполнителя в службу судебных приставов направляются заявления о наложении ареста на имущество либо счета, о наложении запрета на выезд за территорию РФ.  Кроме того, специалисты отдела плотно работают с Межрайонным отделом по исполнению особых исполнительных производств Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области. Данный отдел курирует наиболее сложные исполнительные производства, исполнение которых по большей части вызывает трудности у администрации КГО в силу различных обстоятельств, в том числе и не зависящих от администрации Камышловского городского округа.
На 30 декабря 2019 года в производстве юридического отдела находилось 226 исполнительных производств, в том числе:
1) 81 исполнительное производство о взыскании задолженности по арендной плате за пользование земельными участками и нежилыми помещениями;
2) 126 исполнительных производств о взыскании задолженности по договорам социального найма; 
3) 10 исполнительных производств в отношении должника администрации Камышловского городского округа (на 2 исполнительных производства меньше по сравнению с 2018 годом); 
4) 9 исполнительных производств в отношении должника Камышловский городской округ (на 6 исполнительных производств меньше по сравнению с 2018 годом). 
Еще одним из направлений деятельности специалистов отдела является работа с организациями, находящимися в стадии банкротства, в которую входят    запрос отчетов конкурсного управляющего, участие в собраниях кредиторов.  В настоящее время на контроле находятся следующие организации МУП «ПТО», МУП «КТП» (завершено) МУП «РСО», ООО «СК Геркон-С», ООО «Завод мозаичных плит», ООО «Инекс-интерэкспорт», ООО «Жилстрой-Столяриз», ООО СК «ГенСтройУрал», ООО «КЗ «УРАЛИЗОЛЯТОР», ООО СК «ЕВРОСТРОЙ», ООО «Стройреставрация», ИП Калугина Наталья Сергеевна, МУП «Водоканал Камышлов». 
Конкурсные производства в отношении МУП «КТП», МУП «ОТП», МРСК «Страховая компания» завершены.  
За 12 месяцев 2019 года проведено 14 собраний кредиторов в организациях, находящихся на контроле.
В целях мониторинга состояния и эффективности противодействия коррупции в Свердловской области за 12 месяцев 2019 года подготовлены обобщения результатов антикоррупционной экспертизы НПА и проектов НПА в количестве 4 отчетов. Всего за 4 квартала 2019 года проведена антикоррупционная экспертиза 54 нормативно-правовых актов. 

Ежеквартально главе Камышловского городского округа юридическим отделом направляется отчет о проделанной претензионно-исковой работе. 
В целях обеспечения законности всех принимаемых постановлений и распоряжений администрации Камышлолвского городского округа, а также организации деятельности органов местного самоуправления Камышловского городского округа по предупреждению включения в проекты нормативных правовых актов положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, выявлению и устранению таких положений, руководствуясь Федеральным законом «О противодействии коррупции» в обязательном порядке осуществляются их правовая и антикоррупционная экспертиза.
За отчетный период юридическим отделом проведена правовая экспертиза и вынесено 19 заключений по результатам нормативно – правовой экспертизы. 
За 2019 год специалистами юридического отдела подготовлено:
- 7 докладных и служебных записок на имя главы Камышловского городского округа и руководителей отделов администрации Камышловского городского округа;
- 20 ответов на представления и протесты Камышловской межрайонной прокуратуры;
- 21 ответ на запросы о предоставлении информации органов прокуратуры и полиции;
- 18 ответов по запросам финансовых управляющих;
- 14 ответов по запросам о предоставлении информации Совета муниципальных образований, Администрации Восточного Управленческого округа, Правительства Свердловской области, Департамента мировых судей, Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области;
- 11 ответов на претензии, поступившие в администрацию Камышловского городского округа и комитет по управлению имуществом и земельным ресурсам администрации КГО;
- 3 ответа на требования о прекращении нарушения законных прав и интересов собственников помещений;
- 2 постановления администрации Камышловского городского округа о внесении на рассмотрение и утверждение Думой Камышловского городского округа проекта изменений в Устав Камышловского городского округа;
- 42 ответа на обращения граждан и организаций;
- 3 проекта Договора о предоставлении муниципальной гарантии и проектов муниципальной гарантии.
Большой раздел работы отдела составляет сфера составления и ведения дел об административных правонарушениях в соответствии с Законом Свердловской области от 14.06.2005 г. № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области». 
Сотрудником отдела (главный специалист юридического отдела администрации Камышловского городского округа Рой Е.А.) выполняются функции ответственного секретаря административной комиссий. 
В 2019 году на рассмотрение комиссии поступило 169 материалов. Из них по 98 материалам вынесены решения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении либо прекращении производства по делу. Всего рассмотрено 86 административных материалов. Большую часть составили    материалы по ст. 37 52-ОЗ совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан, а именно 71. По иным статьям на комиссии рассмотрено 15 дел об административных правонарушениях. 

Основными причинами прекращения дел об административном правонарушении и отказов в возбуждении дела об административном правонарушении является отсутствие состава или события правонарушения, (например, правонарушение совершено, но не установили конкретное лицо, либо лает собака, шумят дети, невменяемые лица. - отсутствует состав; или шумели в то время, когда законом не запрещено шуметь. (Запрещено в рабочие дни с 23 до 08 часов по мест времени, в выходные, праздничные и пятницу с 18 часов до 11 часов в таком случае отсутствует событие правонарушения).

В целях исполнения возложенной обязанности по организации работы по ознакомлению должностных лиц администрации с нормативными актами всех уровней власти, относящимися к их деятельности ежедневно производится рассылка изменений в действующем законодательстве заместителям главы администрации Камышловского городского округа и начальникам отделов администрации Камышловского городского округа.
В случаях обращения граждан за получением юридической консультации в устной форме специалистами юридического отдела оказывается необходимая помощь. 
Начальник юридического отдела                                                              
администрации Камышловского городского округа
О.А. Усова
