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на территории Камышловского городского округа

 В 2019 году на условиях софинансирования в государственную программу Свердловской области включена общественная территория по «Реконструкции центрального городского сквера и площади по ул. Карла Маркса в городе Камышлове. Центральная площадь в границах улиц Ленина-Карла Маркса» в сумме  9 734 573 руб. 71 коп., в том числе за счет средств областного бюджета - 9 416 700 руб., за счет средств местного бюджета -  317 873 руб. 71 коп., в том числе на условиях софинансирования 115 392 руб. 71 коп. и 202 481 руб. без софинансирования (на технический надзор). 

	Уполномоченной организацией МКУ "ЦОДА" своевременно были проведены конкурсные процедуры в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ и заключены два муниципальных контракта от 18.04.2019 г. на сумму 9 664 229 руб. и от 24.05.2019 г. на сумму 70 344 руб. 71 коп. с исполнителем работ ООО «Идеал Фёрнича» (г. Екатеринбург»). 

	Общая площадь границ благоустройства составила 7150 квадратных метров. Подрядной организацией по предоставленным графикам производства работ, выполнялись следующие виды работ: 
- по первому муниципальному контракту на выполнение работ по наружному электроосвещению работы выполнены в полном объеме, установлено два декоративных светильника на центральной площади;
- по второму муниципальному контракту были выполнены работы по монтажу водоотводного железобетонного лотка, который так же принял на себя часть ливневых вод от здания почты, пешеходные дорожки выполнены из кирпичика по типу «бехатон» в объеме 580 метров в квадрате и ограждены с двух сторон гранитным бордюром. После реставрации, скамейки и памятник В.И Ленина получили фасады отполированных гранитных плит. Смонтированы малые архитектурные формы в виде декоративных арок с применением элементов холодной ковки. При озеленение были использованы 624 куста барбариса, из которых в дальнейшем будет сформирована живая изгородь по всему периметру, установлены 12 вазонов и два цветника.  Возле переходных мостиков смонтированы две опоры с «пушкинскими фонарями».  В рамках этого же проекта установлены две бронзовые скульптуры, памятник «Камышловскому купечеству от благодарных потомков» и скульптурная композиция «Кошелек».  

Мероприятие по благоустройству общественной территории выполнялсь с учётом обеспечения физической, пространственной и информационной доступности общественной территории для инвалидов и других маломобильных групп населения, с укладкой тактильной тротуарной плитки для слабовидящих и установкой понижающих бордюров для маломобильной группы населения. 

Торжественное открытие Центральной площади состоится в 12:00 часов 01 ноября 2019 года.
	

