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О наркоситуации на территории Камышловского городского округа за 1 полугодие 2019 года
Уважаемая комиссия!

Всего в интересующем периоде 2019 года на территории Камышловского городского округа  выявлено 18 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, что на 16,7 % больше аналогичного периода прошлого года (2018 – 15 преступлений). Из них категории тяжких, особо тяжких – 15 преступлений (АППГ – 14) +6%. 3 состава хранения на 2 лица и 10 составов сбытовой направленности. В суд направлено 16 уголовных дел, из которых по фактам хранения – 4, сбытовой направленности (с учетом остатка прошлого года) – 12. Удалось повысить общую раскрываемость преступлений по фактам незаконного оборота наркотиков в сравнении с АППГ на 15,5%, которая по итогам 1 полугодия 2019 года составила 59,3% (АППГ – 43,8%). Также удалось повысить раскрываемость таких преступлений, как незаконный сбыт наркотических средств – 42,9% (АППГ – 0 %). 
В первом полугодии 2019 года всего привлечено к уголовной ответственности 16 человек, из них по тяжким, особо тяжким преступлениям в сфере незаконного оборота наркотиков – 11 лиц.
К административной ответственности в интересующем периоде за совершение правонарушений в сфере незаконного потребления и хранения наркотических средств по ст. 6.8 (незаконное хранение) привлечено 2 лица; ст. 6.9 (потребление), 6.10, 20.20.2 (появление в общественных местах в состоянии наркотического опьянения) не привлекались. 
Из незаконного оборота изъято всего 43 грамма наркотических средств (АППГ – 7):
- Канабисной группы 0 грамма (АППГ – 0);

- амфетаминовой группы – 0 грамма (АППГ – 0)

- синтетического происхождения 43 грамма (АППГ – 7);

- опиаты – 1 грамм (АППГ – 0).
В целях профилактики наркопреступности сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Камышловский» проведены оперативно-профилактические мероприятия «Потребитель» в период с 13.03.2019 по 15.03.2019, в ходе которых на территории Камышловского городского округа выявлено 2 преступления преступление в сфере НОН – незаконный сбыт наркотических средств.
Сотрудники МО МВД России «Камышловский» приняли участие в 1 этапе Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», в 1 этапе межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России».
Наркопритонов, а также химических лабораторий, производящих наркотические средства синтетического происхождения, в ходе проводимой работы на территории Камышловского городского округа не выявлено.
Проведенным анализом совершенных преступлений и правонарушений установлено, что на территории Камышловского городского округа распространены наркотические средства синтетического происхождения, каналы поступления которых сотрудниками ГКОН МО устанавливаются, проводятся ОРМ по пресечению их деятельности.
Потребителями наркотических средств, в основном, являются лица, в возрасте 20 – 35 лет. Несовершеннолетних, потребляющих наркотические средства, а также совершающих правонарушения и преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, в интересующем периоде не выявлено, что говорит о должном взаимодействии всех субъектов профилактики в рамках федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
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