Отчет о деятельности Общественной палаты Камышловского городского округа за 2015 год.

С мая 2015 года в г. Камышлове начала свою работу Общественная палата третьего созыва в новом составе.  Дума Камышловского городского округа утвердила новое положение об Общественной палате Камышловского городского округа. За прошедший период ОП провела организационную работу по разработке и утверждению нормативных документов, регламентирующих деятельность ОП : регламент , кодекс этики. На  заседании ОП был утвержден состав комиссий , план работы ОП на 2015 год. Деятельность ОП КГО осуществлялась  в соответствии с Положением, регламентом  и планом работы. Основными формами работы ОП в 2015 году  стали:
- проведение пленарных заседаний, всего проведено-7 ( вопросы ЖКХ, системы образования, выполнение Указов президента РФ).
- заседания Совета ОП-4 по подготовке пленарных заседаний.
- участие в аппаратных совещаниях администрации КГО, публичных слушаниях по проекту бюджета, по исполнению бюджета и программ социально-экономического развития.
- участие в комиссиях администрации КГО : по внедрению инвестиционных проектов, по противодействию коррупции , по вводу новых объектов строительства , административной комиссии.
- проведение расширенных круглых столов с приглашением заместителей главы КГО, руководителей отделов администрации КГО.
- участие в мероприятиях , посвященных 70-летию Великой победы, Дню города, 1 сентября.
- участие в обсуждении  с Главой КГО проекта реконструкции парка Победы.
По итогам проведенных  встреч с работниками администрации и обсуждений принимались решения ОП о направлении рекомендательных писем в соответствующие организации и в администрацию города. Так, например , было направлено письмо от ОП в администрацию КГО о выделении дополнительных средств для обустройства новогоднего городка на городской площади, инициативу ОП поддержали и впервые за многие годы новогодний городок выглядел более привлекательным и нарядным на радость горожан.  После обсуждения вопросов благоустройства центральной части города, по инициативе и при личном участии членов ОП были сделаны клумбы на городской площади и у автовокзала , где высадили рассаду цветов, показав пример каждому  жителю города , что только объединив усилия всех горожан мы можем сделать наш город более красивым и удобным для проживания в нем.
ОП совместно с Думой КГО была оказана помощь индивидуальным предпринимателям в продлении договоров  аренды помещений с администрацией КГО.
Члены ОП приняли участие в обсуждении проекта бюджета на 2016год, где выступили с инициативой увеличения денежных средств на благоустройство города, создания «института дворников», с целью создания условий для изменения внешней привлекательности и развития туризма, как основы социально- экономического развития нашего города.
[bookmark: _GoBack]Для расширения круга участников гражданских инициатив , повышения активности и эффективности деятельности общественных институтов, создания условий для их реального широкого участия в разработке социальной политики и принятия решений в ряду приоритетов ОП в 2016 году станет проведение совместных мероприятий с общественными организациями города. Только объединив усилия общественных организаций, администрации и населения города можно реализовать больше социально-значимых проектов и получить лучшие результаты , на что и направлены мероприятия плана ОП на 2016 год.    
 
