ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Камышловского городского округа за 2012 год

В соответствии с правовыми актами, определяющими порядок работы  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии), в 2012 году было проведено 4 заседания Комиссии.

На заседаниях Комиссий были рассмотрены следующие вопросы:
- об организации деятельности работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
- организации проведения проверки достоверности и полноты представленных лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы Камышловского городского округа сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о соблюдении им ограничений и запретов, в том числе с применением программного обеспечения.
-  об итогах проверки достоверности представленных лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Камышловского городского округа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
- об устранении, выявленных нарушений по итогам проверки достоверности представленных лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Камышловского городского округа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, где были представлены документы о подтверждении устранения выявленных ранее расхождений с представленными муниципальными служащими данными.
-  об организации информирования о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
- о выполнении муниципальными служащими иной оплачиваемой деятельности (рассмотрено 1 уведомление).
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