
УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале отбора дворовых территорий многоквартирных домов для включения в подпрограмму 9 муниципальной программы  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городского округа Верхотурский до 2020 года.
       Администрация городского округа Верхотурский уведомляет о начале отбора дворовых территорий многоквартирных домов для включения в подпрограмму 9 муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городского округа Верхотурский до 2020 года. 
       Срок приема заявок: начало 07 августа 2017 года, окончание 07 сентября 2017 года.
[bookmark: _GoBack]       Предложения о включении дворовой территории в подпрограмму 9 муниципальной программы  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городского округа Верхотурский до 2020 года.» направляются в письменном виде по форме в соответствии с Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий в муниципальную программу городского округа Верхотурский «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городского округа Верхотурский до 2020 года» (утвержден постановлением Администрации городского округа Верхотурский от 27.06. 2017г. № 506), и Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу городского округа Верхотурский «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городского округа Верхотурский до 2020 года» муниципальных территорий общего пользования (утвержден постановлением Администрации городского округа Верхотурский от 27.06. 2017г. № 505), путем  направления их нарочно в Администрацию городского округа Верхотурский по адресу: город Верхотурье, улица Советская 4, отдел ЖКХ (1 этаж), в рабочие дни:  с понедельника по четверг  с 8.30 до 17.00 и в пятницу с 08.30 до 16.00, с перерывом на обед с 12.00 до 13.00. 
      Контактное лицо по вопросам направления предложений: специалист отдела ЖКХ Администрации городского округа Верхотурский – Малышева Ирина Николаевна, контактный телефон 8(34389) 2-22-36. 
      Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории, и Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении муниципальных территорий общего пользования, в подпрограмму 9 муниципальной программы  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства городского округа Верхотурский до 2020 года.» размещен на официальном сайте городского округа Верхотурский в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» 
(http://adm-verhotury.ru/communal/gkh/formirovanie-komfortnoj-gorodskoj-sredyi/normativnaya-baza/) 

