Основания проведения проверки: пункт 5 Плана проведения Финансовым управление Администрации городского округа Верхотурский контрольных мероприятий (проверок) по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2 полугодие 2019 года, на основании приказа Финансового управления Администрации городского округа Верхотурский от 23 октября 2019г.  № 48 

Цель проверки: проверка  организация и ведение  бухгалтерского учета и отчетности, правильность и обоснованность формирования и исполнения муниципального задания на оказания муниципальных услуг
 Объект контрольного мероприятия: Муниципальном автономном образовательном учреждении "Основная общеобразовательная школа №2"
 Состав рабочей группы:
Руководитель рабочей группы — начальник   отдела   учета и   отчетности  Петрова Т.И.
Члены рабочей группы:

Главный специалист отдела формирования и исполнения бюджета - Баженова Е.П.
Проверяемый период:  с января  2018 года по сентябрь 2019г.

Срок проведения контрольного мероприятия:
Дата начала проверки — 28 октября 2019 г.

Дата окончания проверки — 22 ноября 2019 г.

1. Проверкой   организация и ведение  бухгалтерского учета и отчетности, правильность и обоснованность формирования и исполнения муниципального задания на оказания муниципальных услуг установлены следующие нарушения:

-в нарушении п. 92 Инструкции N 157н не начислена амортизация в размере 100% балансовой стоимости на объекты основных средств

-в нарушении п.50 и п.373 Инструкции 157н не все основные средства стоимостью до 10000 руб. отнесены на забалансовый счет 21 «Основные средства в эксплуатации»

-в нарушении требований приложения 2 Приказа 52н не верно применена форма акта при списании бланков строгой отчетности.

- в нарушении требований приложения 2 Приказа 52н учреждением применена устаревшая форма «Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения».

- в нарушении требований раздела 3 Приказа 52н Журнале операций №3 «Расчеты с подотчетными лицами» в журнале операций не выводится входящее и исходящее сальдо.

- в нарушении п. 187-188 Инструкции 183н и п.302 Инструкции 157н учреждение не отражает расходы учреждения, относящиеся к будущим периодам.

- в нарушении требований  пункта 6 Порядка формирования муниципального задания,   ГРБС в муниципальное задание МАОУ «ООШ № 2» включена услуга -  организация группы продленного дня, которая отсутствует  в Ведомственном перечне, утвержденным Постановлением Администрации городского округа Верхотурский от 21.08.2015 г. № 789 «Об утверждении ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными образовательными учреждениями городского округа Верхотурский».

Сумма нецелевого использования  денежных средств, предоставленных в виде субсидий  ГРБС на выполнение муниципального задания на оказание муниципальной услуги - организация группы продленного дня за 2018 год составила – 608078,15 руб.

- в нарушении требований  пункта 10  Порядка формирования муниципального задания, в предоставленном отчете об исполнении муниципального задания за 2018 год не отражены сведения о  соответствие качества  предоставленных услуг (выполненных работ) параметрам муниципального задания и не отражены сведения о выполненных работах по муниципальным услугам в натуральных показателях по муниципальным услугам:
          - организация отдыха детей и молодежи;

- организация работы группы  продленного дня.

- в нарушении требований  пункта 10  Порядка формирования муниципального задания, муниципальное задание и отчеты о его выполнении не размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях: https://bus.gov.ru/.

- к Отчету за 2018 год не приложена информация в соответствии с установленными требованиями главы 4 Порядка формирования муниципального задания. В пояснительную записку включена только численность учащихся.                                                    
2. На основании вышеизложенного предлагается

- Начислить амортизацию в размере 100% балансовой стоимости на объекты основных средств в соответствии с требованием Инструкции 157н,183н.

- Основные средства стоимостью до 10000 руб. перенести на забалансовый счет 21 «Основные средства в эксплуатации» в соответствии с требованием Инструкции 157н,183н.

- При списании бланков строгой отчетности применять форму акта на списание бланков строгой отчетности в соответствии с требование приказа 52н.
-  Журнал операций №3 «Расчеты с подотчетными лицами»  формировать в соответствии с требованием Приказа 52н (входящее и исходящее сальдо в разрезе подотчетных лиц.

- Произвести исправительные записи  в 2019 году по отнесению произведенных расходов на годовое обслуживание 1С Предприятие, сертификаты электронных ключей на расходы будущих периодов в соответствии с требованием Инструкции 183н и 157н.

- Выполнение муниципального задания производить строго в соответствии с  Постановлением  Администрации городского округа от  30.10.2015 г. № 986  «О порядке формирования муниципального задания  в отношении муниципальных учреждений городского округа Верхотурский и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».

- Отчеты с пояснительной запиской о выполнении муниципального задания составлять в соответствии с  Порядком формирования муниципального задания.

- Муниципальное задание и отчеты о его выполнении размещать на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
3. В месячный срок со дня получения Предписания и Представления сообщить о результатах  и принятых мерах.

Руководитель контрольной группы  Петрова Т.И.
