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Введение

Главными показателями эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Верхотурский являются уровень и качество жизни населения, степень внедрения новых методов и принципов управления, обеспечивающих переход к более результативным моделям муниципального управления.

Такие направления деятельности органов местного самоуправления как обеспечение населения комфортным жильем, услугами культуры, доступным дошкольным и школьным образованием характеризуют уровень социальной комфортности муниципального образования, экономическую и общественно-политическую ситуацию в городском округе.

Для определения эффективности деятельности органов местного самоуправления применен мониторинг по оценке такого показателя, как эффективность расходования бюджетных средств.

Мониторинг эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Верхотурский осуществлялся в соответствии с Перечнем показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, утвержденным указом Президента Российской Федерации от 14 октября 2012 года № 1384 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», а также Перечнем дополнительных показателей для оценки деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 г. № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 "Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов" и подпункта "и" пункта 2 указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления".

Кроме того, Администрация городского округа Верхотурский руководствовалась постановлением Правительства Свердловской области от 12.04.2013г. № 485‑ПП «О формировании сводного доклада Свердловской области о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных на территории Свердловской области».

Результаты мониторинга позволяют выявить «слабые места» в развитии городского округа, скорректировать социально-экономическую, в первую очередь, бюджетную, политику органов местного самоуправления, сформировать перечень мероприятий по повышению результативности деятельности органов местного самоуправления, в том числе по снижению неэффективных расходов, а также выявить внутренние ресурсы (финансовые, материально-технические, кадровые и др.) для повышения качества и объема предоставляемых населению услуг и увеличения заработной платы работников бюджетной сферы.
Раздел 1.Экономическое развитие
1.1.Дорожное хозяйство и транспорт

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, процентов. По итогам 2019 года доля протяженности автомобильных дорог, не соответствующих нормативным требованиям, составляет 34,8 процентов. Данный показатель был рассчитан на основании проведенного обследования автомобильных дорог муниципальной собственности.
В целях поддержания улично-дорожной сети городского округа Верхотурский на уровне, соответствующем нормативным требованиям осуществляется решение задач по обеспечению надлежащего содержания улично-дорожной сети городского округа Верхотурский, по увеличению протяженности автомобильных дорог местного значения, соответствующих нормативным требованиям, по осуществлению капитального ремонта, реконструкции и строительства мостовых сооружений, а также подготовке проектно-сметной документации на их проведение, в соответствии с разработанной муниципальной программой городского округа Верхотурский «Развитие транспортного обслуживания и дорожного хозяйства городского округа Верхотурский до 2021 года», утвержденной постановлением Администрации ГО Верхотурский от 01.11. 2013г. № 957.

В городском округе Верхотурский общая протяженность автомобильных дорог и улично-дорожной сети составляет 403,6 км. Протяженность автодорог, включенных в реестр муниципальной собственности, составляет 222,2 км, протяженность дорог областного значения составляет 181,4 км. 

В отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения ежегодно осуществляется содержание автомобильных дорог, площадей и тротуаров в городском округе Верхотурский, в том числе выравнивание профиля дорог.

В 2016 году проведен капитальный ремонт дороги по ул. Сенянского – подъезд к новому детскому саду на 300 мест. Финансирование осуществлялось из местного бюджета в размере около 2 миллионов рублей.

Отремонтирована дорога по туристическому маршруту по улице Малышева протяженностью 1885 метров за счет средств резервного фонда Правительства Свердловской области на сумму около 11 миллионов рублей.

В 2017 году построен мост через р. Туру к поселку Восточный за счет средств областного бюджета.

В 2018 году отремонтированы автомобильные дороги общего пользования местного значения в г. Верхотурье:

- ул. Васильевская – 1330 м.;

- ул. Воинская – 555 м.;

- ул. К. Маркса – 1300 м.;

- ул. Кирова – 668,1 м.;

- ул. Клубная – 300 м.;

- ул. Куйбышева – 579 м.;

- ул. Советская – 1279,5 м.

В 2019 году проведен ремонт следующих автомобильных дорог общего пользования местного значения: 

-по улице 8Марта г. Верхотурье - протяженность 1280 метров;

- по улице 70 лет Октября г. Верхотурье - протяженность 410 метров;

- по улице Ленина г. Верхотурье - протяженность 1362 метра;

-по ул. Пушкина п. Привокзальный - протяженность 1723,5 метров;

- по улице Заводская п. Привокзальный - протяженность 870 метров.

В 2020 году будут выполнены работы по капитальному ремонту дорог от перекрестка  ул. Фрунзе-Мелиораторов до перекрестка ул. Мелиораторов- ул. Пролетарская, от ул. Пролетарская до висячего моста г. Верхотурье протяженностью 1,8 км.
Факторами, влияющими на эффективность деятельности органов местного самоуправления в сфере дорожного хозяйства, являются:

- недостаточность средств в бюджете городского округа на ремонт дорог;

- высокая стоимость разработки проектов и прохождения экспертиз на капитальный ремонт дорог.

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района), процентов
Доля населения, проживающего в единственном населенном пункте городского округа Верхотурский, не имеющим регулярного автобусного и железнодорожного сообщения, в общей численности населения, составляет 0,67 процентов или в абсолютном выражении 99 человек, данный показатель будет меняться до 2021 года относительно снижения численности населения, как в населенном пункте, так и в городском округе Верхотурский.
В д. Бочкарева проживает 99 человек, из них дети в возрасте до 7 лет – 6 человек, в школьном возрасте от 7 до 16 лет – 9 человек. Отсутствуют магазины (осуществляется торговля на дому), ФАП (медицинское обслуживание осуществляется по мере необходимости), культурно-досуговые  объекты (организуется выездное обслуживание), сельскохозяйственные предприятия (имеется 9 личных подсобных хозяйств), школы, детские сады. Учащиеся доставляются до места учебы в с. Усть-Салда на лодке, как и все остальные жители, в том числе малолетние дети и пенсионеры. В связи со сложившимися социально-экономическими условиями, качество жизни местных жителей находится на низком уровне.
В 2017 году ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» получили положительное заключение Министерства экономики и территориального развития Свердловской области на реализацию инвестиционного проекта «Строительство автомобильной дороги «Подъезд к д. Бочкарева от км 0+175 а/д «с. Усть-Салда – д. Бочкарева» на территории городского округа Верхотурский (№ 09-01-83/5639 от 19.12.2017г.). Строительство данного объекта включено в государственную программу Свердловской области "Развитие транспортного комплекса Свердловской области до 2024 года", утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 25.01.2018г. № 28-ПП, на период реализации 2021-2023 годы.
20 февраля 2018 года передан в собственность Свердловской области железобетонный мост через р. Туру в г. Верхотурье. Данный мост является связующим звеном между городом и сельскими населенными пунктами.
1.2.Развитие малого и среднего предпринимательства.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства  в расчете на 10 тыс. человек населения, единиц.

Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10000 человек населения не изменялось с 2015 года: 138,7 единиц. По данным сплошного статистического наблюдения за деятельностью субъектов МСП по итогам 2015 года: показатель рассчитывается один раз в пять лет в соответствии с методическими пояснениями к показателям.
Плановые значения данного показателя снижены к 2020 году до 127,7 единиц, в связи с исключением из реестра субъектов малого и среднего предпринимательства числа самозанятых граждан. Статус самозанятых граждан могут получить субъекты малого предпринимательства, соответствующие определенным требованиям:

- работать самостоятельно (без работодателя);

- не привлекать наемный труд (обходиться без работников);

- иметь доходы, не превышающие 2 400 000 рублей в год.
Деятельность по развитию инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Верхотурский, при содействии органов местного самоуправления в пределах своих полномочий (имущественная поддержка, информационная), осуществляется некоммерческой организацией – Фонд поддержки малого  предпринимательства городского округа Верхотурский.
Фондом поддержки малого предпринимательства городского округа Верхотурский, в целях развития и финансовой поддержки малого бизнеса, реализуется муниципальная программа по поддержке малого предпринимательства в городском округе Верхотурский.

В рамках муниципальной программы городского округа Верхотурский «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства и предприятий агропромышленного комплекса в городском округе Верхотурский до 202 года» по итогам 2019 года освоено 154,0 тыс.рублей средств местного бюджета или 100,0 процентов от годовых назначений.

В рамках программы проведены следующие мероприятия.

Оказано 868 услуг 66 субъектам предпринимательской деятельности, в том числе:

674 консультационных услуг по вопросам: «Виды государственной поддержки»; «Выбор организационно правовой формы и режима налогообложения», «Подготовка пакета документов на регистрацию в качестве ИП или юридического лица», «Условия льготного и инвестиционного  кредитования», «Оформление трудовых отношений», «Налогообложение», «Условия и порядок предоставления микрозаймов», «Применение контрольно кассовой техники» и другие консультации связанные с ведением бизнеса.

974 бухгалтерских услуг, по договорам ведения бухгалтерского учета и отчетности находится 18 СМП. Ведение 7 СМП по оформлению микрозаймов по видам деятельности «Торговля», «Общепит», «Бытовые услуги». В итоге заключены 7 договоров с Фондом поддержи предпринимательства Свердловской области на получение микрозаймов на сумму свыше 12,00 млн. рублей, под процентную ставку 7,25 - 6,25 процентов годовых.

Также оказано 102 офисных услуги и 28 – юридических.

Проведено 3 обучения, в которых приняли участие 37 СМП и 4 физических лица: семинар: «Системы цифровой  маркировки и прослеживаемости товаров», «Поддержка начинающих фермеров», бизнес-форум: «Популяризация развития бизнеса» в г. Карпинске, круглый стол: «Порядок применения ККТ в ЖКХ и соцсфере изменится, а некоторые ИП получат отсрочку до 2021 года», тренинг «Успешное развитие бизнеса на селе».

За 2019 год проведено 4 обучения, в которых приняли участие 49 человек, в том числе:

- на базе Филиала ГБПОУ СО «Верхне Туринский механический техникум - семинар: «Можете ли вы быть предпринимателем?», «Основы предпринимательской деятельности».

- для граждан временно оставшихся без рабочего места и планирующих, начать свое дело проведено обучение в Верхотурском филиале Центра занятости населения ГУ на тему «Основы предпринимательской деятельности».

- на базе МАОУ СОШ № 46 –  проведено обучение - Экономическая игра «Ты - предприниматель».

Оказано методологической помощи по вопросам бухгалтерской отчетности, составление трудовых договоров – 23 СМП, в том числе: составление отчетности, сдача отчетности, ведение бухгалтерского учета. Проводятся консультации по вопросам трудовых отношений, налогообложения, сбору документов при регистрации ИП или юридического лица. Оказана помощь 17 гражданам в регистрации граждан в качестве предпринимателя. По прекращению деятельности ИП оказана услуга 9 СМП. 

Гражданам оказывается полный пакет услуг связанный с регистрацией предпринимательской деятельности и в период деятельности  субъекта малого предпринимательства. 

Информационная поддержка предпринимателей доводится до субъектов малого и среднего предпринимательства через средства массовой информации такие как сайт фонда wvpmpso@mail.ru; портал малого и среднего бизнеса Свердловской области 66msp.ru; Сайт Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства –sofp.ru 

Фонд проводит информирование об информационных системах Деловая среда, Корпорация 66msp Бизнес навигатор, личном кабинете на сайте СОФПП – где имеется информация самых разных направлений, есть возможность задать и получить обратную связь по заданным вопросам. 

Для достижения целей поддержки и развития малого  предпринимательства на территории городского округа Верхотурский работа ведется по нескольким направлениям:

- регулярно вносятся изменения в решение Думы ГО Верхотурский «О введении на территории городского округа Верхотурский системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», определяющим виды предпринимательской деятельности и значения корректирующего коэффициента базовой доходности, учитывающие влияние на результат предпринимательской деятельности;

- утверждается размер налоговой ставки по земельному налогу;
- финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства при оплате товаров, работ и услуг, выполняемых по муниципальным контрактам (квота на размещение закупок у субъектов малого предпринимательства выдерживается);

  - имущественная поддержка в рамках реализации Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Для того, чтобы между бизнесом и структурами власти установились партнерские отношения, необходима четкая схема их сотрудничества. Одним из инструментов такой схемы в городском округе Верхотурский является Координационный совет по инвестициям и развитию малого и среднего предпринимательства.
Под руководством главы городского округа Верхотурский в 2019г проведено 6 заседания по следующим вопросам:

 1) Итоги деятельности Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства в 2018 году;

2) Утверждение плана работы Координационного совета по инвестициям и раз-витию малого и среднего предпринимательства городском округе Верхотурский на 1 полугодие 2019г.

3) Санитарно-эпидемиологическая обстановка по вопросам качества и безопасности пищевых продук-тов, находящихся в обороте на территории городского округа Верхотурский за 2018 год (в т.ч. по выявленным фальсифицированным продуктам питания и принятых мерах по привлечению в административной ответственности, по достижению целевых показателей деятельности по сокращению продуктового фальсификата в 2018г. и план работы на 2019г.;

4) Мероприятия по реализации Указа Президента РФ от 06.08.2014г. № 560, от 29.07.2016г. № 391 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации»; Указа Президента Российской Федерации от 22.10.2018 № 592 «О применении специальных экономических мер в связи с недружественными действиями Украины в отношении граждан и юридических лиц Российской Федерации», Постановление Правительства Российской Федерации от 29.12.2018г. № 1716-83 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Феде-рации от 22.10.2018г. № 592»;

5) Предупреждение заболеваний, связанных с дефицитом микронутриентов среди населения городского окру-га Верхотурский;

6) Деятельность Серовского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области по защите прав потребителей на территории городского округа Верхотурский. Повышение уровня правовой грамотности среди субъектов предпринимательской деятельности (права и обязанности) в сфере защиты прав пот-ребителей;

7) Новое в законодательстве для граждан пред-пенсионного возраста

8) Порядок заполнения платежных документов, обзор ошибок. Как заплатить налоги третьих лиц. Информация для работодателей: представление сведений о доходах физических лиц за 2018 год, о социальной ответственности работодателей в вопросах отражения реальной оплаты труда. Отчетность через Интернет, услуги offline.

Интернет-сервисы ФНС России. Госуслуги через ЕПГУ.

9) Новый порядок применения контрольно-кассовой техники в соответствии с требованиями Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»

10) Утверждение плана работы Координационного совета по инвестициям и раз-витию малого и среднего предпринимательства городском округе Верхотурский на 2 полугодие 2019г.;

11) Внесение предложений в План проведения экспертизы нормативных правовых актов оценки регулирующего воздействия городского округа Верхотурский на 2020г.; 

12) Рассмотрение предложений в проект Плана проведения ярмарок на территории городского округа Верхотурский в 2020году;

13) О результатах работы Фонда поддержки малого предпринимательства городского округа Верхотурский, о мерах государственной поддержки малого и среднего предпринимательства;

14) Содействие созданию субъектов малого и среднего предпринимательства в сельском хозяйстве (далее – МСП), сельскохозяйственных кооперативов (далее – СХК); повышения эффективности деятельности субъектов МСП, СХК и личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ); 

15) Организация систематической работы по повышению информированности граждан, ведущих ЛПХ, субъектов МСП о преимуществах объединения в СХК, консультированию населения по вопросам создания и развития предпринимательской деятельности в области сельского хозяйства.

16) Основные изменения На-логового кодекса РФ по спецрежимам, НДФЛ, СВ с 2020 года;

17) Переход на ЕНВД и патентную систему в 2020-2021 годах. Алгоритм переходного периода;

18) О порядке предоставления отчетности в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 28.11.2018г. № 444-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон о бухгалтерском учете»;

19) При каких операциях должен отбиваться кассовый чек по услугам ЖКХ при поступлении средств на расчетный счет (от физического лица – юридическому);

20) Виды деятельности, которые освобождены от ККТ и кто может не применять ККТ;

21) Господдержка, займы для малого и среднего бизнеса: льготные условия от 3,5 до 11,25% годовых;

22) Соблюдение на предприятиях торговли и общественного питания санитарных норм (угроза заболевания сальмонеллезом);

23) Повышение уровня правовой грамотности среди субъектов предпринимательской деятельности (права и обязанности) в сфере защиты прав предпринимателей.
1.3.Улучшение инвестиционной привлекательности

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя, рублей.
В период 2016-2019 годов данный показатель изменялся с 17802,0 до 20799,0 рублей в расчете на 1 жителя городского округа Верхотурский. В прогнозируемый период 2020 года ожидается получить 21820,0 рублей.
В целях формирования информационного пространства при осуществлении инвестиционной деятельности ежегодно актуализируется Инвестиционный паспорт городского округа Верхотурский  и  размещается на сайте городского округа Верхотурский. Также, на сайте имеется возможность задать вопрос инвестиционному уполномоченному.

В 2019 году по итогам Рейтинга состояния муниципального инвестиционного климата в Свердловской области за 2018 год, проведенного Министерством инвестиций и развития Свердловской области, городской округ Верхотурский занял 44 позицию, поднялся на 3 ступени в сравнении с 2017 годом.
В 2018 году принята Стратегия социально-экономического развития городского округа Верхотурский с целевыми ориентирами до 2035 года. В основу стратегии вошли Указ Президента «О национальных целях и стратегических задачах развития России на период до 2024 года» и программа Губернатора Свердловской области «Пятилетка развития», в соответствии с которыми определены основные направления развития округа на ближайшие пять лет. На заседании Совета стратегического развития городского округа Верхотурский от 21 ноября 2018 года принято решение об утверждении Стратегии. 12 декабря 2018 года Стратегия утверждена Решением Думы городского округа Верхотурский № 80.
На территории городского округа Верхотурский внедрена система оценки регулирующего воздействия в декабре 2015г. В целях стандартизации подходов к проводимой оценке и обеспечению полноты и качества ее проведения утверждены следующие муниципальные нормативные правовые акты:

1. Постановление Администрации городского округа Верхотурский от 19.11.2018г. № 953 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов городского округа Верхотурский и Порядка экспертизы нормативных правовых актов городского округа Верхотурский»;

2. Постановление Администрации городского округа Верхотурский от 10.04.2017г. № 249 «Об утверждении Положения и состава о Координационного совета по оценке регулирующего воздействия на территории городского округа Верхотурский» (в редакции от 22.02.2019г. № 145);

3. Постановление Администрации городского округа Верхотурский от 23.11.2018г. № 968 «Об утверждении Методических рекомендаций по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Верхотурский и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа Верхотурский».

За 2019 год уполномоченным органом в сфере оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и проведения экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в городском округе Верхотурский - комитетом экономики и планирования Администрации городского округа Верхотурский (далее уполномоченный орган) во взаимодействии с предпринимательским сообществом проведены 3 экспертизы действующих нормативных правовых актов городского округа Верхотурский в соответствии с утверждённым постановлением Администрации городского округа Верхотурский от 18.12.2018 года № 1036 годовым Планом проведения экспертизы нормативных правовых актов городского округа Верхотурский на 2019 год:

	№
п/п
	Инициатор включения нормативного правового акта в План экспертизы
	Анализируе-

мая
сфера
	Основные реквизиты нормативного правового акта (вид, дата, номер, наименование, редакция)
	Разработчик нормативного правового акта
	Планируемые сроки проведения экспертизы (начало - окончание: месяц, год)

	1.
	Комитет экономики и планирования Администрации городского округа Верхотурский
	в области торговой деятельности и розничной продажи алкогольной продукции
	Постановление Администрации городского округа Верхотурский от 28.03.2018г. № 235 «Об утверждении порядка оформления заданий на проведе-ние мероприятий по контролю без взаи-модействия с юри-дическими лицами, индивидуальными предпринимателями, результатов меро-приятий по конт-ролю без взаимо-действия с юриди-ческими лицами, индивидуальными предпринимателями в области торговой деятельности, в области розничной продажи алкоголь-ной продукции на территории городского округа Верхотурский»
	Комитет экономики и планирования Администрации городского округа Верхотурский
	I квартал 2019 года

	2.
	Комитет экономики и планирования Администрации городского округа Верхотурский
	в области торговой деятельности
	Постановление Администрации городского округа Верхотурский от 28.03.2018г. № 238 «Об утверждении порядка организации и осуществления му-ниципального конт-роля в области тор-говой деятельности на территории го-родского округа Верхотурский»
	Комитет экономики и планирования Администрации городского округа Верхотурский
	II квартал 2019 года

	3.
	Комитет экономики и планирования Администрации городского округа Верхотурский
	в области розничной продажи алкогольной продукции
	Постановление Администрации городского округа Верхотурский от 28.03.2018г. № 237 «Об утверждении порядка организации и осуществления му-ниципального конт-роля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкоголь-ной продукции на территории городского округа Верхотурский»
	Комитет экономики и планирования Администрации городского округа Верхотурский
	IV квартал 2019 года


По результатам проведения публичных консультаций по проектам заключения о результатах экспертизы действующих НПА сделаны следующие выводы:

о
достижении заявленных целей за счёт регулирования, об эффективности решения проблем и преодоления связанных с ними негативных эффектов, а также об отсутствии в нормативных правовых актах положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности;

предложений о принятии иных мер, направленных на совершенствование условий ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности не поступало.

В ходе экспертизы установлено, что действующие НПА городского округа Верхотурский не содержат положений, приводящих к возникновению у субъектов инвестиционной деятельности и субъектов предпринимательства избыточных обязанностей, запретов, ограничений и необоснованных расходов, отрицательные последствия регулирования в разрезе групп участников отношений отсутствуют.

Городской округ Верхотурский по итогам 2018 года набрал «7,5» балов «Хороший уровень» и занял 34 место в рейтинге из 73 муниципальных образований Свердловской области по качеству осуществления оценки регулирующего воздействия и экспертизы в 2018 году.

В целях развития Инвестиционной деятельности в сфере туризма в 2019 году делегация городского округа Верхотурский приняла участие в программе международных и межрегиональных мероприятий в рамках проекта «Маршрутами Великой Северной экспедиции» в г. Оса Пермского края. В рамках встречи было подписано Соглашение о культурном сотрудничестве между Осинским муниципальным районом Пермского края и городом Верхотурье Свердловской области.  

В День города 10 августа 2019 года, в рамках реализации Соглашения о культурном сотрудничестве и международного проекта «Маршрутами Великой Северной экспедиции», жители Пермского края передали в дар Верхотурью копию 2-фунтовой пушки. Копия орудия изготовлена на Осинском машиностроительном заводе при участии издательства «Маматов», ООО СК «БЭЙС УРАЛ», Каменск-Уральского краеведческого музея, Администрации городского округа Верхотурский. Копия пушки установлена в парке Центра культуры.

Делегация городского округа Верхотурский приняла участие в  Международном туристическом форуме «Большой Урал – 2019». В рамках презентации муниципальных образований «Маршруты по Уралу. Весна – лето 2019» было представлено театрализованное представление о г. Верхотурье.

В 2019 году индивидуальными застройщиками введено 1847,9 кв.м. жилья, в прошлом году - 2190 кв.м. За последние 3 года юридическими лицами жилье не вводилось.

Наш округ традиционно является сельскохозяйственной территорией, с большим количеством личных подсобных хозяйств и довольно преуспевающими сельскохозяйственными предприятиями. Имеется потребность в строительстве цехов по переработке мяса и молока, а также цеха по изготовлению овощных консервов. Хочется отметить, что в 2019 году завершился масштабный инвестиционный проект по строительству ООО «Нива» двух ферм на 200 голов КРС и доильно-молочного блока в с. Кордюково. Объем инвестиций составил 75,0 млн. рублей. В результате создано 18 постоянных рабочих мест, прогнозируется увеличение производства молока на 30 % к 2019 году и увеличение надоя молока на 1 фуражную корову на 6 % к 2019 году. 
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе, процентов. С 2009 до 2016 годы данный показатель оставался на уровне 100%. Но по итогам 2017 года СПК «Восток» показали сальдированный результат финансовой деятельности в виде убытка. По итогам 2018 года предприятию удалось выйти из состояния убыточности, но в 2019 году ситуация повторилась из-за сложной финансово-хозяйственной деятельности СПК «Восток». 

На территории городского округа Верхотурский прилагаются все усилия для развития сельского хозяйства с целью создания условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия собственного производства.

  В основном, на территории городского округа Верхотурский сельскохозяйственные предприятия и крестьянские фермерские хозяйства занимаются разведением и выращиванием крупного рогатого скота (в том числе дойного стада). Так, во всех категориях хозяйств содержится 2026 (АППГ – 2008) голов КРС, в том числе 924 (АППГ – 864) головы коров, из них 458 голов КРС содержится в фермерских хозяйствах (22,6 процентов) и 1048 голов в сельскохозяйственных организациях (51,7 процентов).

Сельскохозяйственная продукция в личных подсобных хозяйствах, расположенных на нашей территории, производится только в объемах, необходимых для собственных нужд. Небольшое количество излишек молока, образующихся на частных подворьях, население самостоятельно реализует на территории бывшего городского рынка в ярмарки выходного дня (еженедельно по пятницам). Места для торговли предоставляются бесплатно по мере возникновения потребности.
В целом, показатели остаются стабильными на протяжении последних трех лет.

Для населения,  в целях поддержки и стимулирования личных подсобных хозяйств, развития садово-огороднического движения,  обеспечения  населения качественными товарами по ценам товаропроизводителей, ежегодно организуются ярмарки товаров агропромышленного комплекса и товаров народного потребления. В 2019 году проведено 15 ярмарок.
Среднемесячная номинальная начисленная 
заработная плата работников.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, рублей.

В течение 2016-2019 годов уровень заработной платы данной категории работников увеличивался с 26943,7 рублей до 34864,4 рублей, то есть рост составил 29,4 процента. В последующие годы увеличение размера среднемесячной заработной платы проиндексировано с учетом предполагаемого роста потребительских цен и темпа роста заработной платы бюджетников в соответствии с «майскими» указами Президента РФ. Так, с 2020 до 2022 года размер заработной платы изменится с 35910,33  рублей до 38097,27 рублей или на 6,1 процентов.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: муниципальных общеобразовательных учреждений и среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: учителей муниципальных образовательных учреждений, рублей.

Средняя заработная плата по общему образованию в течение 2016-2019 годов увеличивалась с 23405,6 рублей до 33763,5 рублей, то есть выросла на 44,3 процентов. С 2020 до 2022 года размер заработной платы изменится с 34776,41  рублей до 36894,29 рублей или на 6,1 процентов.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: муниципальных дошкольных образовательных учреждений, рублей.
С 2016 года по 2019 год данный показатель увеличивается с 17091,5 рублей до 21443,4 рублей, то есть наблюдается рост на 25,5 процентов.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников культуры и искусства городского округа Верхотурский в 2016-2019 годах изменялась с 28228,2 рублей до 40384,6 рублей, что составило рост 43,1 процентов.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта городского округа Верхотурский в 2016-2019 годах изменялась с 17570,29 рублей до 18350,7 рублей, что составило рост 4,4 процентов.
Раздел 2. Дошкольное образование

Дошкольное образование представляет собой сложившуюся систему, способствующую всестороннему полноценному развитию детей дошкольного возраста.

Целью методической работы дошкольного образования является создание комплекса условий, обеспечивающих методическую поддержку для повышения уровня  методической работы в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, направленных на развитие содержания  дошкольного  образования и повышения профессионального  статуса педагогических и руководящих работников дошкольных образовательных  учреждений городского округа Верхотурский.

Доля детей в возрасте от одного года до шести лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте от одного года до шести лет в 2016-2019 годах изменялась с 71,5 процентов до 64,9 процентов.

Доля детей в возрасте от одного года до шести лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от одного года до шести лет в 2016-2019 годах изменялась с 13,0 процентов до 2,99 процентов.

В городском округе Верхотурский осуществляет деятельность по  дошкольному образованию 10 муниципальных дошкольных образовательных учреждений (без учет филиалов).

Общее количество детей, посещающих ДОУ - 885 человека, из них дети в возрасте от 1 до 3 лет – 206 человека, от 3 до 7 лет – 679 человека. Всего детей в возрасте до 7 лет в городском округе Верхотурский – 1314.
В целях снижения очередности в детские дошкольные учреждения в 2016 году построен детский сад на 300 мест.
В ближайшие годы планируется строительство «Школы-сада в селе Усть-Салда» (66 мест в общем образовании и 40 мест в дошкольном) и строительство отдельно стоящего здания с теплым переходом к основному зданию МАОУ «СОШ №46» (160 мест в общем образовании и 70 в дошкольном).

Раздел 3. Общее и дополнительное образование
Система образования городского округа Верхотурский включает 9 муниципальных общеобразовательных учреждений и 3 областных государственных общеобразовательных учреждения.

В 2019-2020 учебном году обучается в школах округа 2026 учащихся. В муниципальных – 909 человек.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов. За период 2016-2019 годов данный показатель изменялся с 8 до 3,33 процентов.

В планируемом периоде 2020-2022 годов ожидается 98,0 процентная сдача ЕГЭ по русскому языку и математике. Останется 2 процента на риски.
Проводится индивидуальная работа с учащимися группы  риска и учащимися, включенными в группы потенциальных высокобальников, по ликвидации пробелов в освоении образовательных программ, организуется работа с учителями – предметниками из общеобразовательных учреждений, выпускники которых показывают низкие результаты, данные мероприятия приведут к повышению качества реализации общеобразовательных программ.

Проводятся диагностические контрольные работы и репетиционное тестирование по обязательным и дополнительным для сдачи на ЕГЭ предметам. Контроль работы общеобразовательных учреждений по устранению пробелов в знаниях обучающихся, выявленных в результате проведения диагностических контрольных работ и репетиционного тестирования, ожидаемым результатом является уменьшение доли выпускников, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов. За период 2016-2019 годов данный показатель составил 68,67 процентов.

В плановом периоде 2020-2022 годов ожидается достичь уровня 80,0. Для этого, общеобразовательные учреждения городского округа Верхотурский стремятся к выполнению следующих задач: это новые требования к структуре образовательных программ, к условиям реализации и к результатам их освоения, т.е сформировать у ребенка базовые компетентности современного человека, информационную, коммуникативную, стремление к самореализации и самообразованию и настроить его на получение образования на протяжении всей жизни. Основная позиция общеобразовательных учреждений городского округа - обновление образовательных стандартов, чему мы будем учить и как воспитывать детей, что они должны знать и уметь. Уже доказано, чтобы достичь успеха в жизни, в школе должен учить талантливый и влюбленный в свое дело учитель. Поэтому развитие учительского потенциала - это базовое условие качественного образования. Работа с кадровым ресурсом должна быть направлена на привлечение в сферу образования нового поколения педагогов и повышение качества профессиональной деятельности педагогических работников.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений. За период 2016-2019 годов данный показатель изменялся с 60,0 процентов до 78,0 процентов. 
Из 9 муниципальных образовательных учреждений 7 требуют капитального ремонта (СОШ №46 начальная школа, ООШ №2, Красногорская СОШ, Прокоп-Салдинская СОШ, Усть-Салдинская СОШ, Кордюковская СОШ, Дерябинская СОШ). Планируется строительство объекта "Школа-сад в селе Усть-Салда", плановый срок ввода объекта в эксплуатацию – 2021 год.
Главной целью деятельности учреждений образования округа является создание условий для модернизации системы образования, направленной на обеспечение доступности и повышения качества образования.

В 2016 году на подготовку муниципальных образовательных учреждений к новому учебному году было освоено 14 миллионов рублей, в том числе более 11 миллионов из местного бюджета.

В  Прокоп-Салдинской школе проведен ремонт системы отопления, ремонт перекрытия и кровли.

В школе №46 проведен ремонт перекрытия здания начальной школы, ремонт пола в спортзале.

В Красногорской школе проведен ремонт кровли здания и козырьков детского сада, ремонт колонны здания школы.

В Детском саду №25 проведен ремонт кровли, отделочные работы, ремонт ограждения, установка теневых навесов.

Для повышения доступности образовательных услуг для детей-инвалидов, в целях реализации федеральной программы «Доступная среда», в детских садах № 19 и № 17 произведено устройство пандусов, ремонты крыльца и фойе, а также замена входной группы.

В Детско-юношеской спортивной школе проведен ремонт инженерных систем и здания спортзала, ремонт кровли лыжной базы.

В Актае проведен ремонт сан.узлов и завершено строительство спортивной площадки.

В 2017 году на подготовку муниципальных образовательных учреждений к новому учебному году было освоено 13,7 миллионов рублей, в том числе около 7 миллионов из местного бюджета. Проведен ремонт в детских садах №24, №15, №19, в школах Дерябинской, Кордюковской, Красногорской, Прокоп-Салдинской, в школе № 46 и муниципальном бюджетном учреждении «Актай».

В Кордюковскую школу приобретен школьный автобус повышенной проходимости.

Большие работы проведены в Детской юношеской спортивной школе: на лыжной базе заменена система отопления; в спортзале выполнены строительные и малярные работы, произведен ремонт кровли тира и ангара общей стоимостью 2,6 миллиона рублей. Приобретено спортивное оборудование, инвентарь. Начата работа по созданию центра патриотического воспитания.

Для повышения доступности услуг дополнительного образования для детей-инвалидов, в целях реализации федеральной программы «Доступная среда», в Центре детского творчества приобретено специальное оборудование, произведено устройство пандусов, проведены ремонтные работы и по замене входной группы на общую сумму 2,9 миллионов рублей. 

В 2018 году на подготовку муниципальных образовательных учреждений к новому учебному году было освоено около 20 миллионов рублей, в том числе около 15 миллионов из местного бюджета.

Отремонтированы:

«Красногорская СОШ» - ремонт пола, замена окон, ремонт ограждения детского сада, установка системы водоочистки.

МАОУ «ООШ №2» - замена окон и дверей, ремонт пола, ремонт и утепление теплотрассы, благоустройство территории.

МКОУ «Кордюковская СОШ» - ремонт кровли здания школы, ремонт крылец детского сада.

Ежегодно наш округ принимает участие в государственной программе «Доступная среда», в рамках которой проводятся ремонты образовательных учреждений, приобретается оборудование для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья. 

В 2018 году в Детском саду № 19 проведен ремонт пола в 2 группах, ремонт крылец, замена дверных блоков, переоборудование санитарного узла, приобретение специализированного оборудования для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

В 2018 году в МБУ «ДЮСШ» проведен ремонт ограждения спортивного комплекса и частичный ремонт кровли лыжной базы.

В 2019 году проведены ремонты в следующих образовательных учреждениях:

МАДОУ «Детский сад № 17» 

ремонт кровли стр/п «Колокольчик» на сумму 3 600,0 тыс.р. 

МКОУ «Дерябинская СОШ»

- устройство спортивной площадки  на сумму 2 062,9 тыс.р. 

- ремонт зданий школы, школьной столовой  и детского сада на сумму 1 055,0 тыс.р. 

Обеспечение пожарной безопасности:

Финансовые средства (местный бюджет) – 1 556,5 тыс.руб.

Все ОУ: обработка чердачных перекрытий, приобретение и перезарядка огнетушителей, испытание лестниц, замеры сопротивления изоляции, обслуживание пожарной сигнализации и системы мониторинга.
Модернизация пожарной сигнализации – Дерябинская СОШ, Кордюковская СОШ, Красногорская СОШ, Прокоп-Салдинская СОШ, Детский сад № 17, Детский сад № 19, Детский сад № 24, ДЮСШ.

Обеспечение антитеррористической безопасности:

Финансовые средства (местный бюджет) – 9 732,9 тыс.руб.

Модернизация тревожной сигнализации и вывод на пульт – все 16 ОУ.

Дооборудование систем видеонаблюдения – все 16 ОУ.

Монтаж системы голосового оповещения об эвакуации - 13 ОУ (кроме Меркушинская ООШ, Детский сад № 17, Детский сад № 19 и МАУ «Актай»).

Приобретение ручных металлодетекторов и устройств для записи телефонных разговоров – все 16 ОУ и МАУ «Актай».

Устройство ограждений (замена ограждений) – 5 ОУ (Кордюковская СОШ, Красногорская СОШ, Детский сад № 3, Детский сад № 19, ЦДТ).

Замена оконных и дверных блоков – 4 ОУ (Кордюковская СОШ, Детский сад № 3, Детский сад № 17, Детский сад № 19).

Обеспечение физической охраны объектов - МАУ «Актай».

Техническое обслуживание систем безопасности – 16 ОУ и МАУ «Актай».
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, процентов. За период 2016-2019 годов данный показатель изменялся с 80,3 процентов до 90,91 процентов.
По итогам 2019 года доля детей первой и второй группы здоровья составляет 90,91% от общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях. Первая группа здоровья составляет 18,7%, вторая группа здоровья - 83,8%. Формы и методы работы по укреплению состояния здоровья детей: применение здоровьесберегающих технологий  на уроках, введение 3 часа физкультуры, работа спортивных секций, спортивно-массовая работа, прогулки  на свежем воздухе, динамические паузы в начальной школе, физкультминутки на уроках, соблюдение техники безопасности на уроках и внеурочное время, проведение инструктажей по охране труда, правильно организованное рациональное питание - 100%, соблюдение санитарно-гигиенических требований к световому и тепловому режиму, профилактика инфекционных и не инфекционных заболеваний, ежегодная диспансеризация.

Планируемые значения показателей на 2020-2022 годы – 95,0-96,0%.

Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы, процентов. За период 2016-2019 годов данный показатель изменялся с 68,3 процентов до 44,5 процентов.
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы с каждым годом возрастало, но в 2019 году произошло снижение из-за введения на территории системы персонифицированного дополнительного образования, где учитывается посещение одним ребенком одного объединения.
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, процентов. За период 2016-2019 годов данный показатель изменялся с 4,78 до 0,0 процентов.
В плановом периоде 2020-2022 годов данный показатель составит 0 процентов.
Раздел 4. Культура
Структура учреждений культуры представлена Управлением культуры и молодежной политики Администрации городского округа Верхотурский, муниципальным бюджетным учреждением культуры «Центральная библиотечная система», объединяющим 10 библиотек, в том числе 8 сельских, муниципальным бюджетным учреждением культуры «Центр культуры», объединяющим 11 сельских клубов и «Досуговый центр» (районный Дом культуры, в котором занимаются  4 коллектива, имеющие звание «Народный»: Народный хор ветеранов; Народный  коллектив  хореографический ансамбль  «Гномы», Народный коллектив ансамбль русской песни «Калинушка», Народный коллектив ансамбль «Родники») и муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением дополнительного образования «Верхотурская детская школа искусств».

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа на всем анализируемом периоде составляет 100,0%, библиотеками – 100,0%. Парки культуры и отдыха на территории городского округа отсутствуют.

В целях проведения культурных мероприятий на высоком уровне, осуществляется ремонт учреждений культуры. 
В историческом здании постройки конца 19 века состоялось открытие Дома народных художественных промыслов и ремесел, с целью их возрождения, изучения и развития. Для оснащения дома промыслов и ремесел приобретено необходимое оборудование. Из средств резервного фонда Правительства Свердловской области приобретена муфельная печь за 180 тысяч рублей для организации работы гончарной мастерской.

В 2019 году Верхотурье посетил Народный артист России, пианист-виртуоз с мировым именем Денис Мацуев. В рамках четвертого музыкального фестиваля «Денис Мацуев представляет» маэстро выступил в Центре культуры и презентовал концертный рояль «Ямаха» для верхотурской Детской школы искусств.

В 2019 году состоялся первый конкурс-фестиваль вокальных коллективов «БИТВА ХОРОВ -2019». Победу в конкурсе одержали Хор Дерябинского Дома культуры и ансамбль «Гармония» Центра культуры.

Второй год прошел Фестиваль «Лоскутные узоры Верхотурья». В фестивале приняли участие мастера, клубы и объединения лоскутного шитья из разных городов Свердловской области. Благодаря мастерам наш город стал похожим на настоящую яркую сказочную ярмарку, которая представила всю красоту и самобытность рукоделия.

В рамках национального проекта «Культура» в течение года традиционно на высоком уровне прошли событийные мероприятия.

Кордюковский сельский Дом культуры стал призером конкурса «Лучшее муниципальное учреждение культуры, находящееся на территории сельских поселений Свердловской области» по результатам которого учреждению присуждена денежная премия в размере 227 тысяч рублей.

В 2020 году будет разработан проект на строительство Дерябинского Дома культуры.
Раздел 5. Физическая культура и спорт

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, процентов. За период 2016-2019 годов данный показатель изменялся с 28,08 процентов до 47,0 процентов. На плановый период, к 2022 году данный показатель составит 50,0 процентов.
На 01.01.2020 года общее количество человек городского округа Верхотурский регулярно занимающихся физической культурой и спортом составляет 6901 человек или 47,0 % от общего числа жителей городского округа Верхотурский. Наилучшие условия и возможности для занятий физической культурой и спортом имеют жители городской части, что обуславливается наличием спортивных сооружений МБУ ДО «ДЮСШ», при котором функционируют лыжная база, стадион и муниципального спортивно-оздоровительного учреждения «Спортивный клуб «Олимп».

Уровень технического износа объектов имеющейся спортивной инфраструктуры на территории городского округа Верхотурский очень высокий. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта – 32,7 процентов.

С вводом в эксплуатацию «Спортивного ядра «Олимп» количество спортивных объектов увеличится на 2,7 процента. Площадь плоскостных спортивных сооружений будет увеличена с 8735 кв.м. в настоящее время до 28063,2 кв.м. после ввода объекта в эксплуатацию или в 3,2 раза больше. Обеспеченность населения спортивными объектами, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта, будет увеличена с 32,7% до 37,6 % или на 4,9 % больше. Единовременная пропускная способность «Спортивного ядра «Олимп» составит 131 человек. Доля жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, увеличится с 6901 человек (47% от всего населения) до 7200 человек или 55 процентов от всего населения городского округа Верхотурский в возрасте от 3 лет.
Основным направлением работы СК «Олимп» является развитие видов спорта среди населения округа независимо от пола и возраста, так же в летний период здесь проводятся соревнования и общегородские мероприятия. Проводятся тренировки по футболу любительской команды города, а также для детских команд ДЮСШ, футбольные команды участвуют в первенстве Северного управленческого округа по футболу.

Количество посетителей в летний период  ежедневно в среднем 100 человек (детская игровая площадка,  футбол,  стритбол,  волейбол), а в зимний 20 человек (тренажерный зал, настольный теннис,  детский батут). Активно посещают стадион детские летние лагеря дневного пребывания при школах города, проводятся занятия детско-юношеской спортивной школы. 

Так же стадион является площадкой тестирования всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 

На футбольном поле проводятся такие соревнования как «Кожаный мяч», первенство СУО по мини-футболу, первенство округа по футболу среди ветеранов боевых действий, оранжевый мяч, «Футбольная страна», спартакиады трудящихся округа Верхотурский, дни тестирования ГТО, фестивали ГТО, празднуются спортивные праздники и т.д.

В МБОУ ДО «ДЮСШ» имеется 2 спортивных объекта: спортивный зал ангарного типа и лыжная база, в которых 448 детей занимаются в 6 отделениях физкультурно-спортивных направлений. Ученики ДЮСШ занимают призовые места на областных и всероссийских чемпионатах по каратэ, легкой атлетике и футболу. Ежегодно результаты спортсменов улучшаются. В 2019 году один спортсмен получил титул Чемпиона мира по каратэ.
В 2019 году в выполнении Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» участвовали 307 человек. В результате было присвоено 56 знаков: 34 золотых, 13 серебряных и 9 бронзовых.

Продолжается укрепление материальной базы площадок тестирования ГТО.

В спортивный зал ДЮСШ было приобретено новое спортивное оборудование – волейбольные и баскетбольные мобильные стойки.

В 2019 году присвоено 62 спортивных и юношеских разряда по таким видам спорта как карате, лыжные гонки и скалолазание. 

Ежегодно наши каратисты занимают лидирующие позиции на соревнованиях разного уровня. В этом году воспитанник Салавата Хасанова Величко Алексей занял первое место по всестилевому каратэ в Москве и получил титул Чемпиона мира по каратэ. 

Воспитанники Игоря Бабашкина, юные скалолазы в кубке Северного Управленческого округа по скалолазанию заняли первое место.

В 2019 году Верхотурье посетил член сборной команды России по скалолазанию – Дмитрий Тимофеев, который сделал подарок верхотурским скалолазам – зацепы для эталонной трассы.

Юные футболисты под руководством Анатолия Киселева в окружных соревнованиях по мини-футболу заняли второе место.

В окружном первенстве кубка Новой Ляли по футболу команда под руководством Надточий Александра заняли второе место, уступив хозяевам.

Военно-патриотический клуб «Призывник» под руководством Алексея Некрасова завоевал третье место в областной военно-спортивной игре «Отчизна».

Впервые у воспитанников патриотических клубов была возможность поучаствовать в проекте «Витязи неба», совершить прыжки с парашютной вышки в Каменск-Уральском.

В 2019 году разработана проектно-сметная документация на строительство спортивного ядра «Олимп» с беговыми дорожками, футбольным полем и трибунами на 500 мест. В 2020 году планируется его строительство.
Раздел 6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, кв.метров. За период 2016-2019 годов данный показатель изменялся с 24,3 кв.м. до 25,5 кв.м. На плановый период, к 2022 году данный показатель составит 26,16 кв.м.
Строительство жилья в 2019 году на территории городского округа Верхотурский велось только физическими лицами (индивидуальные застройщики). Введено 1847,9 кв.м. жилья.
Ежегодно проводятся мероприятия:

1) по выявлению построенных, но не введенных в эксплуатацию жилых домов.

2) реализация государственных социальных программ по поддержке отдельных категорий  граждан при строительстве жилых домов (субсидирование молодых семей, многодетных семей и работников, занимающих должности, не отнесенных к государственным должностям государственной гражданской службы Свердловской области, и осуществляющими техническое обеспечение деятельности органов государственной  власти Свердловской области, семей проживающих на селе), также с использованием государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, гектаров.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете  на 10 тыс.человек населения, изменялась с 1,59 га в 2016 году до 1,47 га в 2019 году. В плановом периоде показатель предоставления земельных участков предполагается на уровне 1,28-1,30 га.
В рамках реализации 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  в 2019 году введено в оборот 1634га земель сельскохозяйственного назначения, выделенных в счет невостребованных земельных долей. Земельные участки для сельскохозяйственного производства предоставлены в аренду индивидуальным предпринимателям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным предприятиям. 

Реализация Закона Свердловской области от 07 июля 2004 года № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» (далее – Закон) устанавливающем категории граждан, которым земельные участки предоставляются бесплатно в собственность для индивидуального жилищного строительства сегодня идет полным ходом. 

С начала реализации Закона на территории городского округа Верхотурский предоставлено 95 земельных участка с разрешенным использованием для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 126016,0 кв.м. (12,5 га), из них 81 – многодетным семья, 3 – инвалидам, 7 – молодым семьям, 2 – одинокому родителю, 2 – участникам боевых действий.

В 2020 году во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», а также соответствующего поручения Губернатора Евгения Владимировича Куйвашева, гражданам льготных категорий планируется предоставить не менее 15 земельных участков для индивидуального жилищного строительства.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, гектаров

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет, гектаров

Случаев предоставления земельных участков для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию (объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет) не выявлено и не планируется.

Раздел 7. Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищно-коммунальные услуги на территории городского округа в 2019 году оказывали МУП «Гарант», ООО «УралТЭК», ООО «Гефест», ИП Бахтияров И.Д.о., а также, ФКУ ИК-53, ГБУЗ СО «Центральная районная больница» Верхотурского района, Верхотурский участок ГУП СО «Газовые сети» и ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала».
Показателями, динамика роста которых свидетельствует об эффективности деятельности органов местного самоуправления в сфере жилищно-коммунального хозяйства, являются:

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами по итогам 2019 года составила 23,53%. Многоквартирные дома переданы в управляющую компанию «Родной поселок» п. Лобва. 
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо- и электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района), процентов.

в 2016 году показатель находится на уровне 71,4 %, в 2019 году  - 50,0 %. На территории городского округа Верхотурский внедрены мероприятия по передаче объектов муниципальной собственности в аренду субъектам малого предпринимательства для производства товаров и оказания услуг по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению. 
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, процентов.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет. На территории городского округа реализована программа «Создание системы кадастра недвижимости в городском округе Верхотурский», в рамках которой осуществлено межевание и постановка на государственный кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составила 100%.

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, процентов.

Потребность в жилье у населения  округа достаточно высока. По состоянию на 01 января 2020 года в очереди на получение государственного жилья для улучшения жилищных условий состоит 236 семей (759 человек), в том числе 201 молодая семья (699 человек) и 35 семей пенсионеров (60 человек).

Из общего числа человек, стоящих на учете, в 2019 году улучшили жилищные условия 25 семей (60 человек), что составляет 7,9 процентов.

Обеспечено жильем 8 семей (24 человека) по договору социального найма,  12 семей (27 человек) переселены из аварийного жилья, 1 молодая семья (3 человека), 1 семья, проживающая в сельской местности (4 человека), 1 ветеран Великой Отечественной войны, 1 ветеран боевых действий, 1 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Раздел 8. Организация муниципального управления

Во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 21.04.2014г. № 202-УГ «Об оценке населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, унитарных предприятий  и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в собственности Свердловской области или в муниципальной собственности, осуществляющих оказание услуг населению  муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области» на портале «Открытое Правительство Свердловской области» в течение 2019 года проводились социологические опросы населения городского округа Верхотурский по критерию «Удовлетворенность населения: уровнем организации теплоснабжения (снабжения населения топливом), водоснабжения (водоотведения), электроснабжения, газоснабжения», на удовлетворенность населения организацией транспортного обслуживания и на удовлетворенность качеством автомобильных дорог в городском округе Верхотурский.
В опросе «Удовлетворенность качеством автомобильных дорог» приняли участие 39 человек, результат составил 53,8 процентов (в прошлом году 65 человек, результат - 53,85 процентов).
В опросе «Удовлетворенность организацией транспортного обслуживания» приняли участие 38 человек, результат составил 96,0 процентов (в прошлом году 76 человек, результат -95,0 процентов).

В опросе «Удовлетворенность жилищно-коммунальными услугами» приняли участие 57 человек, результат составил 50,36 процентов (в прошлом году 177 человек, результат – 38,41 процентов).

 Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) изменялась с 21,61 процентов в 2016 году до 16,24 процентов в 2019 году.
В 2017 году доля налоговых и неналоговых доходов возросла по отношению к 2016 году на 2,4%. Основной причиной роста поступлений является:

- увеличение начислений и перечислений по налогу на имущество физических лиц и по земельному налогу физических лиц;

- погашение задолженности за прошлые года  по земельному налогу организаций, по арендной плате за земельные участки и по арендной плате за нежилые помещения:

В 2018 году по налоговым и неналоговым доходам наблюдается снижение доли по отношению к 2017 году на 9,4%. Основной причиной снижения является:

-   уменьшение количества налогоплательщиков применяющих ЕНВД;

-   возврат излишне уплаченного земельного налога по Филиалу ГБОУ СПО СО «Верхнетуринский механический техникум», в связи с представлением уточненных деклараций на уменьшение за 2016 – 2017 года;

-  уменьшение количества уплаченных (взысканных) штрафов за нарушение действующего законодательства, а также изменение размера штрафа, в том числе замена административного штрафа на предупреждение.

В 2019 году по налоговым и неналоговым доходам наблюдается увеличение доли по отношению к 2018 году на 1,6%. Основной причиной увеличения является:

- в бюджет городского округа Верхотурский с 01.01.2019 года начал поступать налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения в размере 30% в соответствии с Законом СО от 26.12.2011 г. № 128-ОЗ (с внесенными изменениями).

В целях стабилизации собственных поступлений бюджета проводятся следующие мероприятия:

мероприятия по реализации Федерального закона № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»;
осуществление проверок в рамках муниципального земельного контроля;

работа межведомственной комиссии по выявлению неучтенных  объектов недвижимости и земельных участков на территории городского округа Верхотурский;

работа комиссии по повышению финансовой самостоятельности бюджета городского округа Верхотурский и Рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости  страховых взносов во внебюджетные фонды;

предоставление путем проведения торгов земельных участков (в том числе отдельным категориям граждан в аренду для ведения личного подсобного хозяйства и в собственность бесплатно под индивидуальное жилищное строительство).

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района), процентов. Данный показатель за 2016-2019 годы изменялся с 72,6 процентов до 74,3 процентов. В плановом периоде 2020-2022 годов ожидается увеличить показатель до 74,5 процентов.

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа может увеличиться за счет оформления прав на земельные участки, по которым ранее сведения в государственном кадастре недвижимости отсутствовали.

 В целях обеспечения дополнительных поступлений основных резервных источников доходной части областного и местного бюджетов по имущественным налогам (земельному налогу, налогу на имущество физических лиц, налогу на имущество организаций) осуществляет деятельность Межведомственная комиссия по выявлению неучтенных объектов недвижимости и земельных участков на территории городского округа Верхотурский.
В 2019 году в городском округе Верхотурский проведено 4 рейда межведомственных комиссий («мобильных групп») на которых выявлено 42 земельных участка, используемых без оформления в установленном порядке правоустанавливающих документов. Выдано 42 уведомления (предписаний) о необходимости оформления права собственности. Зарегистрировали право собственности на выявленные земельные участки 22 лица и 20 лиц оформили договоры аренды на выявленные земельные участки.
В рамках муниципального земельного контроля в 2019 году проведено 24 проверки: 1 – в отношении ИП и 23 – в отношении граждан. Основные нарушения – это самовольное занятие земельного участка и неисполнение предписания. 14 материалов проверок соблюдения земельного законодательства направлено в Серовский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области для принятия мер административной ответственности. Привлечено к административной ответственности 5 граждан с назначением наказания в виде штрафа каждому по 5 000 руб.

Проводились мероприятия по выделу земельных участков из земель  сельскохозяйственного назначения в счет земельных долей городского округа Верхотурский. В 2019 году сформировано 20 земельных участков общей площадью 0,56 тыс. га.

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования. Объем расходов бюджета городского округа на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя изменялся с 4003,23 рублей в 2016 году до 4036,19 рублей в 2019 году, в течение 2020-2022 годов  расходы будут варьировать от 4128,04 до 3919,68 рублей.
В целях оптимизации расходов бюджета городского округа Верхотурский приняты постановления Администрации городского округа Верхотурский от 28.11. 2019 г. № 951 «Об утверждении плана мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов городского округа Верхотурский на 2019–2021 годы» и от 15.04.2019г. №  269 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению доходного потенциала городского округа Верхотурский на 2019 – 2021 годы». 
В 2017 году в Администрации ГО Верхотурский сокращена ставка главы Администрации и 2 ставки заместителей главы.

Несмотря на проводимую работу по оптимизации расходов, не удастся снизить расходы на содержание органов местного самоуправления в плановый период. Так как для дальнейшего нормального функционирования и успешного решения задач, поставленных перед органами местного самоуправления, снижать расходы нецелесообразно.

Главная задача органов местного самоуправления городского округа Верхотурский на ближайшую перспективу обеспечить реализацию полномочий по решению вопросов местного значения, установленных федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», соблюдая принцип эффективности расходования бюджетных средств.
