Архивный отдел  Администрации  городского  округа  Верхотурский

Адрес: 624380  Свердловская область, г.Верхотурье, ул.Советская, 4

Тел./факс :   (834389) 2-29-71
е-mail: tatyana.Koroleva.1961@mail.ru
Проезд: от  ж.д.вокзала – автобусом  до Центральной остановки.
Автобусное сообщение  из г.Екатеринбурга  в  г.Верхотурье: 13.37; 16.12; 19.00  до Центральной остановки.  Маршрут № 601 
Время работы: понедельник-четверг с 8-30 до 12-00ч.;  с 13-00 до  17-30;

пятница с 8-30 до 12-00ч.; с 13-00 до  16-30;

выходные: суббота, воскресенье.

Руководитель:  Начальник  архивного отдела Администрации городского округа   Верхотурский – Королева Татьяна Александровна

Ф.И.О., должность куратора архивного отдела в  Администрации: Бердникова Наталья Юрьевна – зам.главы Администрации городского округа Верхотурский по социальным вопросам.

Тел. куратора:  (8-34389) 2-27-04
Наименование муниципального образования: городской округ Верхотурский;
Ф.И.О. главы муниципального образования: Лиханов Алексей Геннадьевич;
Адрес администрации: 624380  Свердловская область, г.Верхотурье, ул.Советская, 4.
Тел./факс администрации:  2-27-03 / 2-26-82
е-mail администрации: adm-verhotury@mail.ru
Краткие сведения по истории:

1935 -  1991      Верхотурский районный архив

28.03.1991  -  12.12.1991  - Архивный отдел  исполкома Верхотурского районного Совета

1991 - 1996      Архивный отдел администрации Верхотурского района

1996 - 2006     Архивный отдел Правления  МО Верхотурский уезд

2006 -                Архивный отдел Администрации городского округа Верхотурский

Сведения, характеризующие фонды архивного отдела и его НСА:

       Точной даты образования  Верхотурского районного архива  нет.

        Датой образования Верхотурского районного архива считается 19 мая 1935г. 
        На основании Постановления N 1116 Президиума Свердловского об​ластного исполнительного комитета от 19 мая 1935 года "О районных архивах" по Свердловской области было организовано  30  районных apхивов,  в том числе  - Верхотурский районный архив.

Состав фондов на 01.01.2015 г.:  108 фф. (27 727 ед.хр.), все фонды с 1917 года. Фонды управленческой документации - 107 фф. (27 тыс. 417 ед.хр.), личных фондов – нет, научно-технической документации – нет, 1 фонд - фотодокументы (310 ед.хр.).
      Архивный отдел Администрации городского округа Верхотурский хранит фонды местных органов государственной власти  и управления города Верхотурье  и  Верхотурского района, в том числе фонды городских и районных Советов и их исполнительных комитетов,  фонды органов  финансирования, планирования, статистики,  фонды органов местного самоуправления, а также фонды промышленных предприятий города и района,  колхозы,  совхозы,  машино-тракторные станции (МТС),  лесхозы, леспромхозы, предприятия жилищно-коммунального хозяйства, торговли, бытового обслуживания, строительных организаций; фонды  учреждений образования, культуры, здравоохранения и социального обеспечения;  средств массовой информации (в т.ч.  газеты «Новая жизнь»); общественных организаций (Совет ветеранов) и т.д.
     В архивном отделе хранятся документы по личному составу ликвидированных предприятий и организаций Верхотурского района. 
      По состоянию на 01.01.2015г. – 10 тыс.803 ед.хр. - документы по личному составу, в т.ч. наиболее крупные:  «Верхотурский комплексный лесопромышленный комбинат»;  Верхотурский химлесхоз; Верхотурский завод коньков; Муниципальное ремонтно-техническое предприятие с базой снабжения (МРТПС); ПМК Верхотурская; Верхотурский леспромхоз МСХ; 767 Леспромкомбинат Глав КЭУ МО;  Верхотурский межхозяйственный лесхоз;  Верхотурское Райпо; Хлебозавод; Верхотурский ОРС; Верхотурское хлебоприемное предприятие;  Колхозы Верхотурского района; совхозы: Кордюковский, Дерябинский, Авангард, Меркушинский, Откормсовхоз; Инспекция госстраха; МП «Стройреставрация»;  Верхотурское СМУ «Средураллесстрой»; ООО «Бытовик» и др.
     На хранении  имеются фотографии  архитектурных и исторических памятников города, общественных зданий (включая период  до 1917 года).  Среди фотодокументов - участники Великой отечественной войны;  почетные жители города; достопримечательности города и района; знаменитые гости города; коллективы предприятий и организаций города; юбилеи;  торжественные мероприятия города; снимки участников детских концертов; городских культурно-массовых и спортивных мероприятий и др.

     Специальных справочно-информационных изданий по фондам архива не составлялось. Сведения об имеющихся фондах архива включены в следующие издания:

      -  Краткий справочник по фондам Государственного архива Свердловской области. Екатеринбург, 1996.

      Наиболее крупные и интересные фонды: Уездные земские управы (1802-1924гг.); уездные суды (1784-1883гг); съезды мировых судей (1896-1919гг); метрические книги церквей Верхотурского уезда; Верхотурский Николаевский мужской монастырь (1718-1923гг); уездные казначейства (1886-1917)  и др.
      - Краткий справочник по фондам Нижнетагильского городского исторического архива. Нижний Тагил, 2005. 
           В справочник вошли фонды: Верхотурский уисполком (1917-1923гг); Верхотурский горсовет (1947-1960гг); Верхотурский райисполком (1923-1970гг);  сельские и поселковые Совета; документы отделов райисполкома по торговле, финансам, статистике, земельный отдел, коммунальное хозяйство, культура, отдел народного образования и др.
      В архиве имеются архивные описи, список фондов, систематический  и фотокаталог, вспомогательные картотеки.

      Ведется  БД «Архивный фонд» ( версия 3.0;  версия 5.2.)
      В архиве имеется небольшая библиотека. Имеется много литературы по истории города, которая заинтересует исследователей и гостей города:
1. Очерки истории и культуры города Верхотурья и Верхотурского края. (к 400-летию Верхотурья). Екатеринбургское издательство Уральского университета, 1998.

2. Уральская лавра. 400-летию со дня основания Верхотурского Свято-Николаевского монастыря посвящается. Авторы: Игумен Тихон (Затёкин), М.Ю.Нечаева, 2006.

3. Летопись Верхотурского Свято-Николаевского мужского общежительного монастыря. В связи с историческим сказанием о житии, чудотворениях и св.мощах Святого Праведного Симеона. Печатается по изданию 1910г. Составил В.С.Баранов, 2003.

4. Возрожденные святыни. Верхотурье-Меркушино: Фотоальбом. Издательский дом «Лазурь», 2007.

5. Верхотурский уезд в период революции и гражданской войны. И.А.Фомичев, А.Г.Борисов. Верхотурье, 2009.

6. На вогульской тропе. «Бил нам челом Сибирской дороги вож Ортемка Софонов сын Бабинов…» - Екатеринбург: ИПЦ УрФУ, 2011.

7. Царское Верхотурье. Издательский Совет Русской Православной Церкви. Нижний Новгород, 2013.

      В архивном отделе имеется небольшая подборка книг и брошюр; годовых подшивок газеты :

- «Новая жизнь» за 1964-2013гг.; 

- «Верхотурская неделя» за 2007-2013гг.; 

- «Архивные ведомости» за 2002-2014гг.; 
-  Книги  памяти жертв политических репрессий (А - Я) (списки репрессированных за 1926-1950гг. в Свердловской области)- 10 томов;

-  Книги «Память» (сведения о воинах, погибших на фронтах Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и при выполнении воинского долга на территории Северо-Кавказского региона РФ в 2004-2008 годах);
-  «Знаменательные и памятные даты Свердловской области» за 2002-2014гг.;

- «Знаменательные и памятные даты городского округа Верхотурский» за 2009-2014гг.   и др. литература.

      Для исследователей предоставляется возможность изготовления ксерокопий, сканирования  документов архива.

Начальник  архивного отдела

Администрации городского округа  Верхотурский                        Т.А. Королева
01.01.2015
