Основания проведения проверки: основании распоряжения Администрации городского округа Верхотурский от 19.07.2019 года № 237 «О назначении внеплановой камеральной проверки в отношении муниципального унитарного предприятия «Гарант» городского округа Верхотурский» 
Цель проверки: проверка подтверждения обоснованности расходования финансовых средств на горюче-смазочные материалы для автомобильного транспорта 

Объект контрольного мероприятия: муниципального унитарного предприятия «Гарант» городского округа Верхотурский 
Состав рабочей группы:
- начальником Финансового управления Администрации городского округа Верхотурский Глушковой С.Н.;

- начальником отдела учета и отчетности Финансового управления Администрации городского округа Верхотурский  Петровой Т.И.;
- начальником отдела формирования и исполнения бюджета Финансового управления Администрации городского округа Верхотурский  Прилепской М.П.;

- ведущим специалистом комитета экономики и планирования Администрации городского округа Верхотурский  Селиверстовой Г.С.

Проверяемый период: с  января  по 19 июля 2019г.

Срок проведения контрольного мероприятия:
Дата начала проверки — 19 июля  2019 г.

Дата окончания проверки — 30 июля 2019 г.

1, Проверкой  подтверждения обоснованности расходования финансовых средств на горюче-смазочные материалы для автомобильного транспорта , в МУП «ГАРАНТ» установлены следующие нарушения:
- Путевые листы предприятием заполняются с нарушением требований Приказа Минтранса России от 18.09.2008 года №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».

- Не верно применена форма путевого листа.

- В нарушении раздела 5 Распоряжение Минтранса России от 14.07.2015 № НА-80-р «О внесении изменений в Методические рекомендации «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» при расчете фактического расхода топлива применен не обоснованно повышающий коэффициент при работе автотранспорта в населенных пунктах с численностью до 100 тыс. человек, повышающий коэффициент при работе связанной с частыми остановками.

- За период с 15.02.2019 по 01.07.2019 года затраты на ГСМ завышены на сумму 140324,81 рублей. 

2. На основании выше изложенного предлагается

- В путевых листах заполнять все обязательные к заполнению поля  в соответствии требований Приказа Минтранса России от 18.09.2008 года №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».

- На спецавтомобиль ГАЗ 3307 КО-440-3(мусоровоз) применять путевой лист формы 0345002 №3 спец.

- Повышающие коэффициенты на увеличения расхода топлива применять в соответствии с требованием Распоряжение Минтранса России от 14.07.2015 № НА-80-р «О внесении изменений в Методические рекомендации «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» на автомобили относящиеся к основной деятельности учреждения.
3. В месячный срок со дня получения Представления сообщить о результатах  и принятых мерах.

 

Петрова Т.И.
