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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ НА 2021 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 
2022 И 2023 ГОДОВ

Раздел I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Основные направления бюджетной и налоговой политики городского округа Верхотурский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городском округе Верхотурский, утвержденного Решением Думы городского округа Верхотурский от 28.03.2012 № 18.

При разработке основных направлений бюджетной и налоговой политики учтены положения послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 15 января 2020 года, Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», учтены итоги бюджетной политики в 2019-2020 годах, прогноз социально-экономического развития городского округа Верхотурский на 2021-2023 годы.
Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2021-2023 годы определяют на ближайший трехлетний период базовые принципы, условия и подходы формирования проекта бюджета на 2021 год и плановый период на 2022 и 2023 годы. 
В сложивших экономических условиях основными ориентирами и приоритетами бюджетной и налоговой политики городского округа Верхотурский на 2021-2023 годы являются сохранение финансовой устойчивости и сбалансированности бюджета, повышение уровни жизни граждан, создание комфортных условий для их проживания. Для достижения указанной цели необходимо решение следующих задач: бюджетное планирование осуществлять исходя из возможностей доходного потенциала и минимизации размера дефицита бюджета городского округа; сохранение и развитие доходных источников бюджета городского округа; оптимизация расходных обязательств.

Раздел II. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ НА 2021 ГОД

И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2022 И 2023 ГОДОВ

Основные направления бюджетной политики городского округа Верхотурский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов ориентированы на обеспечение стабильной работы органов местного самоуправления и подведомственных им учреждений, а также на обеспечение условий для дальнейшего социально-экономического развития городского округа Верхотурский - продолжение реализации начатых в 2020 году проектов в соответствии со стратегическими целями и задачами, определенными в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», в региональных проектах и в Стратегии социально-экономического развития городского округа Верхотурский на период до 2035 года.

В результате принимаемых на протяжении ряда лет мер по мобилизации доходов и повышению эффективности расходов достигнута достаточная устойчивость бюджета городского округа Верхотурский, которая в условиях проявления кризисных явлений в экономике в 2020 году должна обеспечить выполнение действующих обязательств в 2020 году и формирование оптимальной и сбалансированной структуры местного бюджета на 2021 - 2023 годы с необходимой долей инвестиций и расходов на развитие городского округа Верхотурский.

Целью основных направлений бюджетной политики является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета городского округа Верхотурский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета городского округа Верхотурский.

Основные направления содержат задачи и приоритетные направления бюджетной политики в области расходов.

Подраздел I. ИТОГИ РЕАЛИЗАЦИИ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ
Бюджетная политика городского округа Верхотурский в 2019 году, как и в предыдущие годы, была ориентирована на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа Верхотурский, повышение качества бюджетного планирования и исполнения бюджета, сдерживание роста долговых обязательств, выполнение задач, поставленных Президентом Российской Федерации в ежегодных Посланиях Федеральному Собранию, Указах Президента Российской Федерации.

При исполнении бюджета в 2019 году Администрация городского округа Верхотурский руководствовалась следующими приоритетами:

обеспечение долгосрочной сбалансированности доходов и расходов бюджетной системы;

выполнение обязательств, принятых органами местного самоуправления;

создание условий для оказания качественных муниципальных услуг;

обеспечение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса;

соблюдение безопасного уровня дефицита и муниципального долга в целях предотвращения условий для возникновения финансовых кризисов;

ограничение роста расходов бюджета, не обеспеченных стабильными доходными источниками;

сохранение объема муниципального долга на экономически безопасном уровне и погашения данных обязательств городского округа Верхотурский.

Сбалансированная политика городского округа Верхотурский в 2019 году обеспечила исполнение местного бюджета за 2019 год по доходам в объеме 857,7 млн.рублей (при плане – 901,9 млн.рублей), или на 95,1% к плановым показателям, по расходам исполнение составило – 864,0 млн.рублей (при плане – 909,3 млн.рублей), или 95,0%.

Традиционно, как и в предыдущие годы, расходная часть бюджета имела социальную направленность. В приоритетном порядке обеспечено финансирование таких социально значимых направлений, как развитие культуры, кинематографии (99,9%), образования (97,1%), физической культуры и спорта (86,7%), социальной политики (98,1%).

Бюджет городского округа Верхотурский по расходам в 2019 году сформирован и исполнен на основе муниципальных программ, которые повышают эффективность расходования средств за счет выполнения количественных и качественных целевых показателей, характеризующих достижение целей и решение задач, утвержденных в муниципальных программах. При этом программные расходы бюджета городского округа Верхотурский составляют 93,7% от общей суммы расходов бюджета городского округа Верхотурский. Формирование бюджета городского округа Верхотурский на основе муниципальных программ позволяет гарантированно обеспечить финансовыми ресурсами действующие расходные обязательства, прозрачно и конкурентно распределять имеющиеся денежные средства.

Для повышения качества управления бюджетным процессом созданы стимулы к внедрению передовых технологий управления бюджетным процессом. Для этого предусмотрена система мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом.

По результатам мониторинга оценки качества управления бюджетным процессом, проводимым Министерством финансов Свердловской области (Постановление Правительства Свердловской области от 25.05.2011 № 596-ПП, в редакции от 26.03.2020), за 2019 год городскому округу Верхотурский присвоена II степень качества управления бюджетным процессом.

Важной задачей проведения ежегодного мониторинга является повышение эффективности расходов, качества бюджетного планирования и управления средствами бюджета городского округа Верхотурский.

Одним из направлений повышения эффективности бюджетных расходов является улучшение качества работы контрольных органов, в том числе в части осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок.

Подраздел II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ НА 2021 - 2023 ГОДЫ

Бюджетная политика городского округа Верхотурский в 2021 - 2023 годах будет направлена на дальнейшее развитие экономики и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни населения, решение приоритетных для округа задач, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы городского округа Верхотурский, повышение эффективности бюджетных расходов, развитие программно-целевых методов управления.

Основной целью бюджетной политики городского округа Верхотурский является обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа Верхотурский с учетом текущей экономической ситуации.

В среднесрочной перспективе бюджетная политика городского округа Верхотурский сохранит свои приоритеты и будет сконцентрирована на решении следующих основных задач:

обеспечение долгосрочной устойчивости и сбалансированности местного бюджета, в том числе реализация Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению доходного потенциала городского округа Верхотурский на 2020 – 2021 годы;

проведение ответственной бюджетной политики, направленной на снижение рисков возникновения просроченной кредиторской задолженности, совершенствование существующих инструментов повышения эффективности;

консервативное бюджетное планирование, исходя из возможностей доходного потенциала и минимизации размера муниципального долга городского округа Верхотурский;

повышение эффективности работы по администрированию доходов бюджетной системы и улучшению работы по погашению дебиторской задолженности путем:

проведения анализа эффективности мер, принимаемых главными администраторами доходов бюджета по взысканию сумм просроченной дебиторской задолженности;

повышение эффективности оказания муниципальных услуг, в том числе в рамках мероприятий по повышению качества финансового менеджмента муниципальных учреждений городского округа Верхотурский, оптимизации структуры бюджетной сети и повышения конкуренции на рынке муниципальных услуг;

приоритизация бюджетных расходов с учетом обеспечения достижения целей национальных проектов в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и необходимости реализации в городском округе Верхотурский программ по основным направлениям стратегического развития Российской Федерации, в том числе Стратегии социально-экономического развития городского округа Верхотурский на период до 2035 года;

повышение эффективности бюджетных расходов, формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и эффективности исполнения, осуществления взвешенного подхода к принятию новых расходных обязательств и сокращения неэффективных бюджетных расходов;

совершенствование инструментов программно-целевого планирования и управления с учетом приоритетов социально-экономического развития городского округа Верхотурский и реальных финансовых возможностей бюджета городского округа Верхотурский, развития механизма проектного управления, дальнейшего совершенствования системы оценки эффективности реализации муниципальных программ;

обеспечение открытости бюджетных данных путем предоставления гражданам актуальной информации о бюджете городского округа Верхотурский, бюджетном процессе и его участниках в доступной и простой для понимания форме;

расширение возможности участия в закупках товаров, работ, услуг субъектов малого и среднего предпринимательства.

Реализация целей и задач бюджетной политики основывается на усовершенствованной системе социально-экономического и бюджетного планирования городского округа Верхотурский, обеспечивающей в том числе повышение качества прогноза социально-экономического развития городского округа Верхотурский.

Подраздел III. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ 
НА 2021 - 2023 ГОДЫ

Основной задачей бюджетной политики является обеспечение сбалансированности бюджета городского округа Верхотурский, включая следующие направления:

реализация Плана мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов городского округа Верхотурский на 2019 - 2021 годы;

определение четких приоритетов использования бюджетных средств с учетом текущей экономической ситуации: при планировании бюджетных ассигнований подлежит детальной оценке содержание муниципальных программ городского округа Верхотурский, соразмерение объемов их финансового обеспечения с реальными возможностями бюджета городского округа Верхотурский;

реализация приоритетных проектов, учитывающих объединение управленческих решений и бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение программных мероприятий, обеспечивающих максимальный вклад в достижение ключевых показателей по соответствующим направлениям;

применение нормативов материально-технического обеспечения органов местного самоуправления и муниципальных казенных учреждений при планировании бюджетных ассигнований;

снижение неэффективных трат бюджета городского округа Верхотурский, обеспечение исполнения гарантированных расходных обязательств городского округа Верхотурский, одновременный пересмотр бюджетных затрат на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд и нужд муниципальных учреждений, объемов субсидий из бюджета городского округа Верхотурский иным некоммерческим организациям, юридическим лицам (кроме муниципальных учреждений), а также иных возможных к сокращению расходов;

принятие решений, направленных на достижение в полном объеме уровня оплаты труда работников муниципальных учреждений социальной сферы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;

повышение эффективности функционирования контрактной системы в части совершенствования системы организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

совершенствование механизмов контроля за соблюдением требований законодательства в сфере закупок и исполнением условий контрактов, соотнесение фактических расходов и нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями;

соответствие муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг целям муниципальных программ;

повышение ответственности муниципальных учреждений за невыполнение муниципальных заданий, в том числе установление требований об обязательном возврате средств субсидий в бюджет городского округа Верхотурский в случае недостижения объемных показателей, установленных в муниципальном задании;

обеспечение выполнения ключевых и целевых показателей муниципальных программ, преемственности показателей достижения определенных целей, обозначенных в муниципальных программах, целям и задачам, обозначенным в муниципальных программах, для обеспечения их увязки;

осуществление мониторинга исполнения бюджета городского округа Верхотурский, финансового обеспечения реализации указов Президента Российской Федерации, недопущения просроченной кредиторской задолженности по принятым обязательствам, недопущения образования просроченной кредиторской задолженности по социально значимым направлениям;

усиление контроля за выполнением муниципальными учреждениями городского округа Верхотурский муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), включая проведение оценки соответствия качества фактически оказанных муниципальных услуг (выполненных работ) утвержденным требованиям к качеству, с изучением мнения населения о качестве оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ);

планирование в полном объеме расходов на социальные выплаты с учетом изменения численности их получателей и критериев для предоставления соответствующих социальных выплат гражданам городского округа;

принятие новых расходных обязательств с учетом их эффективности и возможных сроков и механизмов реализации в пределах имеющихся ресурсов.

Эффективное управление расходами должно быть обеспечено посредством реализации муниципальных программ, разработанных с учетом проектных принципов управления. Несмотря на сложную экономическую ситуацию текущего года, возникшую в результате распространения новой коронавирусной инфекции, ориентиры по национальным проектам остаются неизменными.

Учитывая высокую социально-экономическую значимость национальных проектов для развития городского округа Верхотурский, основное внимание в 2021 - 2023 годах будет сосредоточено на обеспечение надлежащего контроля за своевременностью и полнотой достижения заявленных результатов, оптимизации расходных обязательств по ключевым социально-экономическим направлениям.

Все необходимые меры для организации исполнения бюджета городского округа Верхотурский должны приниматься до начала финансового года.

При этом в первую очередь необходимо обеспечить качество и соблюдение установленных сроков подготовки проектов муниципальных правовых актов, необходимых для исполнения бюджета.

Неотъемлемым условием эффективной реализации бюджетной политики городского округа Верхотурский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов является обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

Подраздел IV. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ В ОБЛАСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ

В ФИНАНСОВО-БЮДЖЕТНОЙ СФЕРЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ НА 2021 - 2023 ГОДЫ

Бюджетная политика городского округа Верхотурский на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов в области муниципального контроля направлена на совершенствование муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере с целью его ориентации на оценку эффективности расходов местного бюджета.

Основными направлениями бюджетной политики в области муниципального финансового контроля останутся:

совершенствование правовых и методологических основ муниципального финансового контроля с учетом бюджетного законодательства;

усиление контроля за деятельностью получателей средств бюджета  городского округа Верхотурский в целях определения результативности использования бюджетных средств для выполнения возложенных на них функций и реализации поставленных перед ними задач;

усиление контроля в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

усиление контроля за эффективным управлением и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности, поступлением в бюджет городского округа Верхотурский средств от его использования;

обеспечение контроля за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ городского округа Верхотурский, отчетности об исполнении муниципальных заданий, отчетности о достижении значений показателей результативности предоставления средств из бюджета;

обеспечение контроля за соблюдением условий соглашений, заключенных в целях исполнения соглашений о предоставлении средств из бюджета, а также условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения муниципальных контрактов;

соблюдение внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета городского округа Верхотурский, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета главными распорядителями и получателями бюджетных средств городского округа Верхотурский;

обеспечение открытости и прозрачности муниципальных финансов при расходовании бюджетных средств.

Также следует продолжить проведение информационной работы по предупреждению нарушений бюджетного и трудового законодательства, законодательства о контрактной системе закупок.

Раздел III. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ НА 2021 ГОД

И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2022 И 2023 ГОДОВ

Основные направления налоговой политики на территории городского округа Верхотурский подготовлены в соответствии с приоритетными направлениями развития налоговой системы Российской Федерации, которые будут направлены на укрепление и развитие собственного налогового потенциала, повышение собираемости налогов и неналоговых платежей, с учетом изменений налогового и бюджетного законодательства, а также сложившейся экономической ситуацией в России в связи с распространением COVID-19 и принятием мер по устранению последствий коронавирусной инфекции, которые окажут влияние на формирование доходной части бюджета городского округа Верхотурский.

Подраздел I. ИТОГИ РЕАЛИЗАЦИИ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ
В 2019 году проводимая в городском округе Верхотурский налоговая политика способствовала продолжению работы по увеличению налогового потенциала за счет сокращения теневого сектора, совершенствования и оптимизации системы налогового администрирования, сохранения всех предоставляемых эффективных налоговых льгот по местным налогам.

В бюджет городского округа Верхотурский в 2019 году поступило доходов в сумме 857,7 млн.рублей. В общем объеме доходов бюджета налоговые и неналоговые доходы составили 103,4 млн.рублей, или 12,1%, а безвозмездные поступления в виде дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов составили 757,4 млн.рублей, или 88,1%, возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских округов 3,1 млн.рублей.
По сравнению с предыдущим годом отмечено увеличение доходов на 26,7%, или на 21,8 млн.рублей. Основными причинами являлись:

увеличение выплат по налогу на доходы физических лиц ряда предприятий и учреждений, связанное с ростом фонда заработной платы;

увеличение поступлений акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации;

погашение задолженности по заключенным договорам арендной платы за земельные участки и муниципальное имущество.

Одним из направлений работы городского округа Верхотурский по росту доходного потенциала является реализация мер по повышению эффективности налогового администрирования.

В городском округе принимались меры по легализации "теневой" заработной платы, снижению задолженности по налоговым и неналоговым доходам, выявлению и постановке на налоговый учет земельных участков и объектов недвижимости.

Постановлением Администрации городского округа Верхотурский от 15.04.2019 № 269 утвержден План мероприятий («дорожная карта») по повышению доходного потенциала городского округа Верхотурский на 2019 – 2021 годы (далее - План).

В целях реализации Плана за 2019 год на заседаниях межведомственных комиссий заслушаны руководители 2 хозяйствующих субъекта по вопросу убыточности по результатам финансово-хозяйственной деятельности, 7 хозяйствующих субъектов по вопросу снижения недоимки по платежам в бюджет и внебюджетные фонды, 9 индивидуальных предпринимателей по вопросу снижения недоимки по платежам в бюджет и во внебюджетные фонды, а также выплаты заработной платы ниже МРОТ.

По результатам работы комиссии организациями произведена оплата задолженности по налогам и сборам в сумме 1,4 млн. руб.

Подраздел II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХОТУРСКИЙ НА 2021 ГОД

И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2022 И 2023 ГОДОВ

Налоговая политика городского округа Верхотурский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов ориентирована на обеспечение долгосрочной стабильности и сбалансированности бюджета городского округа Верхотурский, повышение эффективности муниципального управления, точность бюджетного планирования, преемственность целей и задач.

Основными задачами налоговой политики городского округа Верхотурский остаются:

создание благоприятных условий для осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности как основных источников наполняемости бюджета городского округа Верхотурский налоговыми и неналоговыми доходами;

обеспечение роста доходов бюджета за счет повышения собираемости налоговых и неналоговых доходов и легализации налоговой базы;

обеспечение стабильной доходной базы с учетом изменений федерального и регионального законодательства;

увеличение налогового потенциала городского округа Верхотурский;

мобилизация дополнительных доходов бюджета городского округа Верхотурский путем сокращения задолженности;

выявление резервов роста доходов от эффективного использования земельных ресурсов и муниципального имущества;

усиление муниципального земельного контроля;

обеспечение качества администрирования налоговых и неналоговых доходов.

В трехлетней перспективе 2021 - 2023 годов приоритеты в области налоговой политики остаются такими же, как и раньше:

разработка и реализация приоритетных инвестиционных проектов, предусматривающих модернизацию действующих, введение новых производственных мощностей и создание дополнительных рабочих мест;

проведение комплекса мероприятий, направленных на снижение дебиторской задолженности по налоговым и неналоговым доходам в бюджет городского округа Верхотурский;

обеспечение качественного администрирования доходов бюджета городского округа Верхотурский путем проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами доходов бюджета городского округа Верхотурский;

обеспечение исполнения мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий («дорожной картой») по повышению доходного потенциала городского округа Верхотурский;

продолжение работы Межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета муниципального образования городской округ Верхотурский.
проведение ежегодной оценки эффективности налоговых расходов с последующим формированием предложений по сокращению или отмене неэффективных налоговых льгот и преференций, пересмотру условий их предоставления;

выявление неучтенных объектов недвижимости, уточнение сведений о правообладателях, стоимости и другой информации, влияющей на полноту и своевременность налогообложения юридических и физических лиц имущественными налогами;

повышение эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом и земельными участками, собственность на которые не разграничена, посредством повышения качества контроля за его использованием, выявления неиспользуемого имущества и принятия мер, направленных на его реализацию или передачу в аренду;

направление материалов, сформированных в рамках муниципального земельного контроля, в территориальные органы государственной регистрации, кадастра и картографии для возбуждения дел об административных правонарушениях;

дальнейшее повышение эффективности взаимодействия органов местного самоуправления с налоговыми органами в части качественного администрирования доходных источников бюджета городского округа Верхотурский с целью обеспечения собираемости доходов и укрепления налоговой дисциплины налогоплательщиков, реализация мер по противодействию уклонения от уплаты налогов и других обязательных платежей в бюджет;

совершенствование методов налогового администрирования, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов бюджета городского округа Верхотурский за выполнение плановых назначений по доходам;

повышение качества претензионной и исковой работы с неплательщиками неналоговых доходов, осуществление мер принудительного взыскания задолженности в местный бюджет.
