Протокол
публичных слушаний по вопросу предоставления разрешений
на условно разрешенный вид использования земельного участка

Дата проведения: с 21.03.2016 г. по 06.04.2016 г.
На публичные слушания выносился вопрос о предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка, с КН 66:09:0401011:143, расположенного по адресу г. Верхотурье, ул. Мелиораторов, 44 «В», КН 66:09:0401011:37, расположенного  по адресу: г. Верхотурье, ул. Мелиораторов, 44 «Л» объекты инженерного обеспечения с отдельным земельным участком.
о обращению  гражданина Павленко Николая Степановича.
Публичные слушания проводились в соответствии с Федеральным законом  от  6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом городского округа Верхотурский, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городском  округе Верхотурский», утвержденного Решением Думы городского округа Верхотурский от 20.06.2012 г. № 38  (с учетом внесенных изменений Решением Думы городского округа Верхотурский  от 18.09.2013 г. № 47).
В целях более эффективного использования и развития территории города Верхотурье и учета мнения населения городского округа, постановление главы городского округа Верхотурский № 6 от 17.03.2016 г. «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков с КН 66:09:0401011:143, КН 66:09:0401011:37» опубликовано на официальном сайте городского округа Верхотурский    21.03.2016года.  Комиссией направлено сообщение (Уведомление) о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком и правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается данное разрешение.                  
В период проведения публичных слушаний 06.04.2014 г.в  16.00 ч.  проводилось общественное обсуждение вопроса предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка, с КН 66:09:0401011:143, расположенного по адресу г. Верхотурье, ул. Мелиораторов, 44 «В», КН 66:09:0401011:37, расположенного  по адресу: г. Верхотурье, ул. Мелиораторов, 44 «Л» объекты инженерного обеспечения с отдельным земельным участком.
Место проведения: зал заседаний здания Администрации городского округа Верхотурский.
г.Верхотурье, ул.Советская 4.Общественность на заседании не присутствовала.

5.04.2016 в адрес комиссии поступило устное обращение смежного правообладателя земельного участка гр.Злобина А.В. об отсутствии возражений по рассматриваемому вопросу.
Иных предложений и возражений не поступало.
В публичных слушаниях приняло участие 4 человека (список прилагается).

	

	Председатель комиссии: и.о. главы  Администрации  городского округа Верхотурский – Храмцов А.В. 
	
Секретарь комиссии:  специалист 1 категории отдела архитектуры и градостроительства – Градобоева Е.А.
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1.Павленко Л.И.- житель города Верхотурье
2.Павленко Н.С. - житель города Верхотурье
4.Злобин А.В.- смежный землепользователь
3. Вышиватых. Н.А.- житель города Верхотурье

























