Порядок действия в экстремальных ситуациях:

- при проявлении признаков загорания не теряйтесь, действуйте быстро и решительно, не поддавайтесь панике: 

- Чётко и ясно сообщите по телефону 01, где и что происходит, так же можно звонить в диспетчерскую 71 ПЧ 8(34389)2-17-97; 

- До прибытий пожарных подразделений примите возможные меры к своему спасению и сообщите о случившемся соседям; 

- При пожаре люди гибнут в основном не от пламени, а от дыма. Поэтому всеми способами защищайтесь от него: дышите через мокрую ткань, двигаться в дыму лучше всего ползком, вдоль стены, по направлению к выходу из дома; 

- Выбравшись из квартиры, двигайтесь только по лестнице;

- Если воспользоваться лестницей для выхода наружу нельзя, то выйдите на балкон, откройте окно, привлекайте внимание прохожих.

Действия по сигналам ГО:

Текст  обращения к населению в случае возникновению или угрозы возникновения лесного пожара.

«Внимание! Внимание! Граждане!

Прослушайте сообщение Администрации городского округа Верхотурский. 

(дата, время) произошло возгорание леса. 

Лесной пожар приближается к (название населенного пункта).

Всем жителям села необходимо эвакуировать в первую очередь детей, женщин и стариков. Выводить или вывозить людей надо в направлении, перпендикулярном распространению огня. Двигаться следует только по дорогам, а также вдоль реки Тура и ручьев. При сильном задымлении рот и нос надо прикрыть мокрой ватно-марлевой повязкой, полотенцем, частью одежды. С собой взять документы, деньги, крайне необходимые вещи. Личные вещи можно спасти в каменных строениях без горящих конструкций или просто в яме, засыпанной землей.

При невозможности эвакуироваться (массовые пожары в населенных пунктах) можно переждать, укрывшись в загерметизированных каменных зданиях или на больших открытых площадках.

Если огонь застал вас в лесу, не впадайте в панику. Сначала быстро проанализируйте обстановку. Надо подняться на возвышенную точку рельефа или влезть на высокое дерево, отыскать место нахождения очага пожара, определить направление и скорость распространения огня, заметить расположение водоема, болота, опушки, населенных пунктов.

Если Вас застал в лесу пожар с быстро надвигающимся валом огня, бросьте вещи, кроме аварийного запаса, и быстро преодолевайте кромку пожара против ветра, укрыв голову и лицо верхней одеждой. Выходить из зоны лесного пожара нужно в не ветреную сторону перпендикулярно кромке пожара, по проспектам, дорогам, полянам, берегам ручьев и рек. И как можно быстрее, чтобы не оказаться отрезанными  сплошной кромкой огня. Знайте, что обнаружение вас с самолета (вертолета) будет весьма затруднено из-за большой задымленности, поэтому надо рассчитывать лишь на свои силы.

Если отрезан путь, укрываться от пожара надо на островах, отмелях, в болоте, на скальных вершинах и т.п. Места укрытий выбирайте подальше от деревьев – они при пожаре, когда обгорают корни, могут бесшумно падать. При приближении огня обильно смочите водой одежду, ложитесь в воду, но не рядом  с камышом. На мелководье завернитесь с головой в спальный мешок, предварительно намочив его и одежду водой. Оказавшись в очаге, периодически переворачивайтесь, смачивайте высохшие участки одежды, лицо защищайте многослойной повязкой, лучше из марли, которую постоянно смачивайте. При попадании в очаг снимите с себя всю нейлоновую, капроновую и прочую плавящуюся одежду, избавьтесь от горючего и легковоспламеняющегося снаряжения.

Если  Вы наткнулись в лесу на небольшой пожар, надо принять немедленные меры, чтобы остановить его и одновременно, если есть возможность, послать кого-то в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью. Как тушат лесной пожар? Захлестыванием кромки пожара ветвями деревьев лиственных пород; забрасыванием кромки пожара рыхлым грунтом и путем устройства земляных полос, широких канав на пути движения огня.

Помните! Правильные и грамотные действия могут сохранить Вашу жизнь! 
