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Введение

Главными показателями эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Верхотурский являются уровень и качество жизни населения, степень внедрения новых методов и принципов управления, обеспечивающих переход к более результативным моделям муниципального управления.

Такие направления деятельности органов местного самоуправления как обеспечение населения комфортным жильем, услугами культуры, доступным дошкольным и школьным образованием характеризуют уровень социальной комфортности муниципального образования, экономическую и общественно-политическую ситуацию в городском округе.

Для определения эффективности деятельности органов местного самоуправления применен мониторинг по оценке такого показателя, как эффективность расходования бюджетных средств.

Мониторинг эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Верхотурский осуществлялся в соответствии с Перечнем показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, утвержденным указом Президента Российской Федерации от 14 октября 2012 года № 1384 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», а также Перечнем дополнительных показателей для оценки деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 г. № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 "Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов" и подпункта "и" пункта 2 указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления".
Кроме того, администрация городского округа Верхотурский руководствовалась постановлением Правительства Свердловской области от 12.04.2013г. № 485‑ПП «О формировании сводного доклада Свердловской области о результатах мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных на территории Свердловской области».

Результаты мониторинга позволяют выявить «слабые места» в развитии городского округа, скорректировать социально-экономическую, в первую очередь, бюджетную, политику органов местного самоуправления, сформировать перечень мероприятий по повышению результативности деятельности органов местного самоуправления, в том числе по снижению неэффективных расходов, а также выявить внутренние ресурсы (финансовые, материально-технические, кадровые и др.) для повышения качества и объема предоставляемых населению услуг и увеличения заработной платы работников бюджетной сферы.
Раздел 1.Экономическое развитие
1.1.Дорожное хозяйство и транспорт

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, процентов. По итогам 2016 года доля протяженности автомобильных дорог, не соответствующих нормативным требованиям, составляет 41,14 процентов. Данный показатель был рассчитан на основании проведенного обследования автомобильных дорог муниципальной собственности.

В целях поддержания улично-дорожной сети городского округа Верхотурский на уровне, соответствующем нормативным требованиям осуществляется решение задач по обеспечению надлежащего содержания улично-дорожной сети городского округа Верхотурский, по увеличению протяженности автомобильных дорог местного значения, соответствующих нормативным требованиям, по осуществлению капитального ремонта, реконструкции и строительства мостовых сооружений, а также подготовке проектно-сметной документации на их проведение, в соответствии с разработанной муниципальной программой городского округа Верхотурский «Развитие транспортного обслуживания и дорожного хозяйства городского округа Верхотурский до 2020 года», утвержденной постановлением Администрации ГО Верхотурский от 01.11. 2013г. № 957.

Городской округ Верхотурский имеет общую протяженность автомобильных дорог и улично-дорожной сети 402,8 км. Протяженность автодорог, включенных в реестр муниципальной собственности,  составляет 221,4 км, протяженность дорог областного значения составляет 181,4 км.

В отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2012-2013 годах проводился капитальный ремонт в рамках реализации областной целевой программы «Развитие и обеспечение сохранности автомобильных дорог общего пользования в Свердловской области на 2011-2016 годы» и муниципальной целевой программы «Развитие и обеспечение сохранности улично-дорожной сети городского округа Верхотурский» на 2012 – 2016 годы;

отремонтированы  участки автомобильных дорог по улице Кушвинская протяженностью 250 метров площадью 1480 кв.метров, по улице Кирова протяженностью 300 метров площадью1740 кв.метров, по улице Туринская в п. Привокзальный протяженностью 30 метров площадью 625 кв. метров, а также проведен ремонт проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в г. Верхотурье, в п. Привокзальный и в п. Карпунино общей площадью 7288 кв.м.    Кроме этого, отремонтирована дорога  в г. Верхотурье по ул. Ершова-Советская, обустроена  площадка для посадки и высадки детей из автобуса перед ГБОУ СО «СОШ № 2».

В 2014 году проведены ямочные ремонты дорог по ул. Советская, Малышева и Ершова в г. Верхотурье.
Кроме этого, в 2014 году разработан проект на капитальный ремонт дорог в г. Верхотурье от перекрестка ул. Фрунзе – ул. Мелиораторов до перекрестка ул. Мелиораторов – ул. Пролетарская до висячего моста протяженностью 1726 метров со сметной стоимостью строительства 42679,37 тыс.рублей. 
В 2015 году проведен ремонт лежачих полицейских (искусственные дорожные неровности), установка дорожных знаков у здания начальной школы МАОУ «СОШ № 46», у основного здания МАОУ «СОШ №46», ГБОУ СО «СОШ №2», ГБОУ СО «СОШ №3». Подрядчик - ООО «Тотем» в рамках муниципального контракта № 0362300348000 от 22.04.2015г.

Осуществлялось содержание автомобильных дорог, площадей и тротуаров в городском округе Верхотурский, в том числе грейдирование дорог в г. Верхотурье по ул. Мелиораторов, ул. 70 лет Октября, ул. Пролетарская, ул. Уральская, ул. 40 лет Победы, ул. 8 Марта, участок дороги от ул. К. Маркса до полигона ТБО, в п. Привокзальный по ул. Пушкина.
В 2016 году проведен капитальный ремонт дороги по ул. Сенянского – подъезд к новому детскому саду на 300 мест. Финансирование осуществлялось из местного бюджета в размере около 2 миллионов рублей.

Отремонтирована дорога по туристическому маршруту по улице Малышева протяженностью 1885 метров за счет средств резервного фонда Правительства Свердловской области на сумму около 11 миллионов рублей.

Начат масштабный капитальный ремонт дороги по ул. Мелиораторов- Пролетарская. В 2016 году работы проводились по ул. Пролетарская. В следующем году ремонт будет продолжен.

Ведется строительство моста через р. Туру к поселку Восточный за счет средств областного бюджета.

Факторами, влияющими на эффективность деятельности органов местного самоуправления в сфере дорожного хозяйства, являются:

- недостаточность средств в бюджете городского округа на ремонт дорог;

- высокая стоимость изготовления проектов и прохождения экспертиз на реконструкцию и капитальный ремонт дорог.

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района), процентов
Доля населения, проживающего в пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения в общей численности населения, составляет 0,9 процентов или в абсолютном выражении 151 человек, данный показатель не будет меняться до 2019 года.
В одной из таких деревень проживает 125 жителей, есть и учащиеся, которых ежегодно во время паводка доставляют в с. Усть-Салда на лодке, что не всегда бывает безопасно. Каждый год в этот период жители деревни остаются без сообщения – нет магазина, отсутствует медицинское обслуживание. Ежегодно летом приходится строить временный пешеходный мост, когда уровень воды в реке падает до минимального.

1.2.Развитие  малого и среднего  предпринимательства.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения, единиц.

Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10000 человек населения в 2013-2016 годах составляло от 190,41 до 138,7 единиц. Плановые значения данного показателя будут увеличены к 2019 году до 150 единиц. Необходимо отметить, что в предыдущие годы наблюдался спад количества субъектов малого предпринимательства, это связано с изменением налогового законодательства, повлекшего рост налоговых и социальных отчислений.

В городском округе Верхотурский имеются ресурсы, способствующие развитию малого предпринимательства:
- имеются источники природных ресурсов, таких как  известняки, суглинки, песчано-гравийно-глинистые породы, кирпичные глины, песчано-гравийные смеси, торф.

- имеется возможность организации сельского хозяйства, имеется сырьевая база для производства готовой продукции (мясной, молочной), лесного хозяйства;

- большие ресурсы для строительства мини-завода по переработке опила и отходов лесопиления, как с выпуском паллет (топливных гранул), так и производством фанеры, ДВП, ДСП и т.д.
- благоприятная экологическая обстановка;

- создание в будущем рекреационной зоны «Духовный центр Урала».

Наряду с ними имеются и факторы, препятствующие развитию малого предпринимательства в городском округе Верхотурский:

1. Слишком ограниченное поле видов деятельности малого бизнеса: розничная торговля, разведение сельскохозяйственных животных, строительство, первичная лесоперерабатывающая деятельность, вот, пожалуй, и все. Хочется расширить спектр деятельности бизнеса, но молодые начинающие бизнесмены не отличаются богатой фантазией, не решаются на организацию какого-либо производства.

2. Трудности с получением квалифицированной узкоспециализированной юридической поддержки, в связи с отсутствием на нашей территории юридических контор. Предпринимателям приходится обращаться за помощью в более крупные города.

3. Удаленность от центра области.
Деятельность по развитию инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Верхотурский, при содействии органов местного самоуправления в пределах своих полномочий (имущественная поддержка, информационная), осуществляется некоммерческой организацией – Фонд поддержки малого  предпринимательства городского коурга Верхотурский.
Фондом поддержки малого предпринимательства городского округа Верхотурский, в целях развития и финансовой поддержки малого бизнеса, реализуется муниципальная программа по поддержке малого предпринимательства в городском округе Верхотурский.

В 2016 году на данную программу направлено 488,1 тыс. рублей или 100 процентов от годовых назначений, в том числе 325,4 тыс. рублей за счет средств областного бюджета, 162,7 тыс. рублей средств местного бюджета.

В целях реализации мероприятий, реализуемых путем предоставления субсидий Фонду поддержки малого и среднего предпринимательства городского округа Верхотурский реализованы следующие мероприятия:

1. Сформирована база данных 16 инвестиционных площадок, расположенных на территории городского округа Верхотурский, из них 8 нежилых помещений, в том числе 2 помещения находятся в муниципальной собственности и 6 в частной и 8 земельных участков в государственной собственности, которая не разграничена. 
Вид разрешенного использования нежилых зданий: под мини гостиницу, объекты бытового обслуживания, под офисы, торговые площадки, производство пеноблоков, шиномонтажную мастерскую, стоянки и другое. 

Вид разрешенного использования земельных участков под разведение КРС, строительство ферм, заготовка кормов, под строительство производство, придорожных кафе, АЗС.

Сформированная базы данных инвестиционных площадок размещена на сайте городского округа Верхотурский и на сайте Фонда поддержки малого предпринимательства городского округа Верхотурский.
2. Разработано 3 бизнес-проекта, актуальных для территории городского округа Верхотурский: «Переработка древесины, производства изделий из древесины», «Розничная торговля полуфабрикатами, кондитерскими изделиями, выпечка», «Сельское хозяйство. Разведение птицы – создание инкубатория».
3. Проведение мероприятий, направленных на продвижение территории городского округа Верхотурский (привлечение инвесторов). В итоге два инвестора открыли магазины: 

- ИП Курилов А.С. «Продукты» (договор аренды № 5 от 04.07.2016г. с ООО «Гостиный двор»). Затраты на приобретение и сборку оборудования составили 160,0 тыс. рублей и затраты на закупку товара составили 100,0 тыс. рублей, создано одно рабочее место;

- ООО «Тагил-Торг» «Полуфабрикаты» (договор аренды от 18.04.2016г. с ООО «Гостиный двор»). Затраты на приобретение и сборку оборудования составили 220,0 тыс. рублей и затраты на закупку товара составили 150,0 тыс. рублей, создано два рабочих места.

Также потенциальным инвесторам были предложены следующие инвестиционные площадки:

- под цех изготовления мебели в п. Привокзальный, площадью 387 кв.м. Организована встреча с собственником и инвестором, проведен осмотр здания. В настоящее время ведутся переговоры, производится оценка здания;

- под глубокое производство деревообрабатывающих отходов в п. Привокзальный и в районе Химзавода. Организован осмотр инвестиционных площадок, проведена встреча со структурными подразделениями муниципального образования и инвестором. В настоящее время инвестиционные площадки не востребованы, т.к. требуются большие вложения средств, которые инвестор вкладывать не готов.

- под гостиничный комплекс по адресу: г. Верхотурье, ул. Комсомольская, 1, площадью 426,8 кв.м. Организован осмотр здания, проведены переговоры между структурными подразделениями муниципального образования и инвестором, принято решение: объявить аукцион, 03.11.2016г. была направлена заявка на участие в аукционе.

4. С целью развития молодежного предпринимательства – «Школа бизнеса» проведена в двух образовательных учреждениях с участием 37 учеников и 33 студентов вводная лекция среди школьников и студентов на тему: «Развитие предпринимательства», «Школа бизнеса для учеников и студентов», по форме обучения, проведению конкурса молодежных проектов, который был проведен в два этапа.
На первом этапе по проведению конкурса «Лучший молодежный проект» молодежных бизнес-планов разработано Положение о муниципальном конкурсе молодежных бизнес планов на территории городского округа Верхотурский, утвержден план основных мероприятий по развитию молодежного предпринимательства «Школа бизнеса» и состав участников комиссии по проведению муниципального конкурса «Лучший молодежный проект» молодежных бизнес планов.

В июне проведен конкурс 4 молодежных бизнес-планов, сформирован призовой фонд за счет внебюджетных источников по темам «Производство строительных блоков и декоративных изделий из бетона», «Создание инкубатория», «Детская игровая комната «Играйка», «Зелёный конвейер» заготовка грубого корма.

Победителем конкурса стал проект «Инкубаторий как Верхотурский генофонд. Выведение и реализация различных пород СХ птицы» - награжден дипломом и призом. Остальным участникам вручены благодарственные письма за участие и поощрительные призы.

В дальнейшем зарегистрировались три субъекта малого предпринимательства:

	№ п/п
	Наименование 


	ОГРН 
	Вид деятельности по ОКВЭД
	Среднесписочная численность СМП

	1
	ИП Поспелов Сергей Сергеевич
	316965800089012
	01.24 разведение с/х птицы
	0

	2
	ООО «Строй-ресурс»
	1169658081702
	26.6 производство изделий из бетона, гипса и цемента
	0

	3
	ИП Поспелова Вероника Равильевна
	316965800122043
	01.41.1 выращивание зерновых (кроме риса), зернобобовых культур и семян масленичных культур
	0


На втором этапе по проведению конкурса «Лучший школьный проект» среди школьников проведены следующие мероприятия:

Разработано Положение о муниципальном конкурсе школьных бизнес планов на территории городского округа Верхотурский, заявились 4 школьника, приняли участие – 2 по темам: «Создание Интернет сайта»; «Создание Интернет магазина-YES».
Участники награждены дипломами за участие в проекте и подарочными сертификатами.

5. С целью оперативного и полного информирования субъектов малого и среднего предпринимательства Фондом опубликованы в газете «Новая жизнь» тиражом 3500 9 статей и объявлений.
Проведены мероприятия направленные на обеспечение информированности населения о механизмах и формах поддержки субъектов малого предпринимательства через информационную страницу в сети Интернет, на сайтах: городского округа Верхотурский (adm-verhotury), Верхотурского фонда поддержки малого и среднего предпринимательства (wvpmpso.ru), а также в социальной сети «Одноклассники»: размещено 39 информационных статей, новостей и объявлений.
Направлены следующие рассылки информационных материалов на электронные адреса субъектов малого и среднего предпринимательства в сети «Интернет»:
по формированию базы данных инвестиционных площадок – 52 СМП;

о проведении семинара для налогоплательщиков - 52 СМП;

по программе трудоустройства инвалидов - 14 СМП;

по продаже сельскохозяйственной техники - 4 СМП.

объявление «Открыт прием заявок на Гранты для начинающих предпринимателей и на субсидии по Модернизации;

информации зарегистрированным пользователям «Влияние МРОТ на оплату труда» - 25СМП;

о базовом пакете документов по грантам для начинающих предпринимателей - 10 СМП;

по набору группы на обучение « Начни свое дело 2 этап» в г. Новая Ляля - 5 СМП;

по «Трудовые отношения с работниками», «Безналичные расчеты с подотчетными лицами» - 12 СМП;

по «Отчетность в ПФР» - 15 СМП;

о «Продлен срок приема заявок на субсидирование по модернизации» - 10 СМП;

о принятии участия в Юридической недели на Урале – 20 СМП;

по изменениям отчетности по страховым взносам и ФСС – 21 СМП;

о новых правилах учета Командировок в 2017 году – 17 СМП;

приглашение на семинар 30.11.2016 «Торговые сети и поставщики продуктов - работаем по новому. Новации Федерального Закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» - 18 СМП;

 -приглашение на обучение по охране труда, курсы повышения квалификации для руководителей – 15 СМП;

статьи «Как установить размер зарплаты», «Новые КБК по страховым взносам с 2017года» и «Сведения о налоговой тайне» - 35 СМП.
6. Создание (разработка) информационного ресурса WVPMPSO.RU, на постоянной основе на сайт Фонда поддержки малого предпринимательства вносятся дополнения, изменения. За 2016 год на сайте зарегистрировано 836 посетителей и 3325 просмотров.

Для достижения целей поддержки и развития малого  предпринимательства на территории городского округа Верхотурский работа ведется по нескольким направлениям:

- регулярно вносятся изменения в решение Думы ГО Верхотурский «О введении на территории городского округа Верхотурский системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности», определяющим виды предпринимательской деятельности и значения корректирующего коэффициента базовой доходности, учитывающие влияние на результат предпринимательской деятельности;

- утверждается размер налоговой ставки по земельному налогу;
- финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства при оплате товаров, работ и услуг, выполняемых по муниципальным контрактам (квота на размещение закупок у субъектов малого предпринимательства выдерживается);

  - имущественная поддержка в рамках реализации Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Для того, чтобы между бизнесом и структурами власти установились партнерские отношения, необходима четкая схема их сотрудничества. Одним из инструментов такой схемы в городском округе Верхотурский является Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства.

1.3.Улучшение инвестиционной привлекательности

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя, рублей.
В период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 7452,0 до 17802,0 рублей в расчете на 1 жителя городского округа Верхотурский. В прогнозируемый период 2017-2019 годов ожидается получить показатель на уровне 20060,0 рублей.

В 2011 году Администрацией городского округа Верхотурский впервые разработан инвестиционный паспорт развития территории, который ежегодно актуализируется и размещается на обновленной (в том числе англоязычной) версии инвестиционного портала, что делает информацию, представленную в паспорте, доступной широкому кругу потенциальных инвесторов.
Наш округ традиционно является сельскохозяйственной территорией, с большим количеством личных подсобных хозяйств и довольно преуспевающими сельскохозяйственными предприятиями. Имеется потребность в строительстве цехов по переработке мяса и молока, а также цеха по изготовлению овощных консервов. Хочется отметить, что в 2014 году закончено строительство животноводческого комплекса на 100 голов КРС, на которой используется доильная робототехника. В мае 2016 года ООО «Нива» начали строительство первой фермы на 200 голов КРС и доильно-молочного блока в с. Кордюково, в настоящее время проведены земляные работы, возведен каркас здания, сложены стены из кирпича.

В 2017 году планируют начать строительство второй фермы, тоже на 200 голов.

В результате, увеличилась продуктивность коров, производство молока составило104 процента к уровню прошлого года. Повысилось качество молока и сейчас высшим сортом сдается всё молоко. В связи с модернизацией рабочих мест, улучшились условия труда и повысилась работоспособность.

Стабильно работает СПК «Восток», в 2017 году они планируют начать строительство коровника на 200 голов привязного содержания.

Летом 2016 года погодные условия выдались благоприятные для заготовки грубых и сочных кормов в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах. В целом, кормов заготовлено больше, чем в прошлом году, на 15 процентов.

На территории городского округа Верхотурский имеются месторождения общераспространенных полезных ископаемых, таких как известняки, суглинки, песчано-гравийно-глинистые породы (в запасе 458 тыс.куб.м.); кирпичные глины (в запасе 229 тыс.куб.м.); песчано-гравийные смеси (в запасе 116540 тыс.куб.м.); торфа 24 месторождения (в запасе 177 млн.тонн).

В связи с этим, на территории нашего округа возможно строительство цехов по производству строительных и печных кирпичей; цехов по производству торфяных брикетов с использованием их как удобрения, так и топлива. И так далее.

Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе, процентов. С 2009 года данный показатель остается на уровне 100%.

На территории городского округа Верхотурский прилагаются все усилия для развития сельского хозяйства с целью создания условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия собственного производства.

        
В основном, на территории городского округа Верхотурский сельскохозяйственные предприятия и личные подсобные хозяйства занимаются разведением и выращиванием крупного рогатого скота (в том числе дойного стада). Так, во всех категориях хозяйств содержится 1811 голов КРС, в том числе 960 голов коров, из них 382 головы КРС содержится в хозяйствах населения (21,0 процент) и 1429 голов в сельскохозяйственных организациях (79,0 процентов).


Кроме этого, в хозяйствах населения и фермерских хозяйствах содержится 401 голова свиней, 736 коз, 79 лошадей, 1447 птиц и 715 кроликов.

Сельскохозяйственная продукция в личных подсобных хозяйствах, расположенных на нашей территории, производится только в объемах, необходимых для собственных нужд. Небольшое количество излишек молока, образующихся на частных подворьях, население самостоятельно реализует на территории бывшего городском рынке в ярмарки выходного дня (еженедельно по пятницам). Места для торговли предоставляются бесплатно по мере возникновения потребности. 

   В целом, показатели остаются стабильными на протяжении последних трех лет.


Для населения,  в целях поддержки и стимулирования личных подсобных хозяйств, развития садово-огороднического движения,  обеспечения  населения качественными товарами по ценам товаропроизводителей, ежегодно организуются ярмарки товаров агропромышленного комплекса и товаров народного потребления.
Среднемесячная номинальная начисленная 
заработная плата работников.


Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций, рублей.


В течение 2013-2016 годов уровень заработной платы данной категории работников увеличивался с 23548,9 рублей до 26943,7 рублей, то есть рост составил 15,2 процента. В последующие годы увеличение размера среднемесячной заработной платы проиндексировано с учетом предполагаемого роста потребительских цен и темпа роста заработной платы бюджетников в соответствии с «майскими» указами Президента. Так, с 2017 до 2019 года размер заработной платы изменится с 28481,0  рублей до 30745,0 рублей.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: муниципальных общеобразовательных учреждений и среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: учителей муниципальных образовательных учреждений, рублей.

Средняя заработная плата по общему образованию в течение 2013-2016 годов увеличивалась с 21899,8 рублей до 23405,6 рублей, то есть выросла на 6,9 процентов, у учителей заработная плата в 2013 году составляла 27785,0 рублей, а в 2016 году – 30963,7 рублей или выросла на 10,3 процентов.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников: муниципальных дошкольных образовательных учреждений, рублей.
С 2013 года по 2016 год данный показатель увеличивается с 14808,3 рублей до 17091,5 рублей, то есть наблюдается рост на 15,4 процентов.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта городского округа Верхотурский в 2013-2016 годах изменялась с 8245,5 рублей до 17570,29 рублей, что составило рост на 213,0 процентов.
Повышение уровня заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта дает возможность привлечь высококвалифицированные кадры, способные обеспечить предоставление качественных муниципальных услуг в сфере физической культуры и спорта.
Раздел 2. Дошкольное образование

Дошкольное образование представляет собой сложившуюся систему, способствующую всестороннему полноценному развитию детей дошкольного возраста.

Целью методической работы дошкольного образования является создание комплекса условий, обеспечивающих методическую поддержку для повышения уровня  методической работы в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, направленных на развитие содержания  дошкольного  образования и повышения профессионального  статуса педагогических и руководящих работников дошкольных образовательных  учреждений городского округа Верхотурский.

В городском округе Верхотурский  осуществляет деятельность по  дошкольному образованию 10 муниципальных дошкольных образовательных учреждений (без учет филиалов).

Общее количество детей, посещающих ДОУ - 986 человек, из них дети в возрасте от 1 до 3 лет – 266 человек, от 3 до 7 лет – 720 человек. Всего детей в возрасте до 7 лет в городском округе Верхотурский – 1463 ребенка.
В целях снижения очередности в детские дошкольные учреждения в течение 2013-2016 годов проводились мероприятия по открытию дополнительных групп, так в 2013 году было открыто 30 мест, а именно: в Кордюковской и Красногорской школах по 15 мест. В 2014 году дополнительные места не вводились, но началось строительство детского дошкольного учреждения на 300 мест. В 2015 году строительство детского сада завершено и в конце года состоялось его торжественное открытие.
Раздел 3. Общее и дополнительное образование
          Система образования городского округа Верхотурский включает 9 муниципальных общеобразовательных учреждений и 3 областных государственных общеобразовательных учреждения.

         Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам, процентов. За период 2012-2016 годов данный показатель изменялся с 86,4 процентов до 92,0 процентов.

В планируемом периоде 2017-2019 годов ожидается 100,0 процентная сдача ЕГЭ по русскому языку и математике.

Проводится индивидуальная работа с учащимися группы  риска и учащимися, включенными в группы потенциальных высокобальников, по ликвидации пробелов в освоении образовательных программ, организуется работа с учителями – предметниками из общеобразовательных учреждений, выпускники которых показывают низкие результаты, данные мероприятия приведут к повышению качества реализации общеобразовательных программ.

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов. За период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 28,0 процентов до 8,0 процентов.

 В планируемом периоде 2017-2019 годов ожидается, что все ученики получат аттестат о среднем (полном) образовании.

Проводятся диагностические контрольные работы и репетиционное тестирование по математике, русскому языку и физике. Контроль работы общеобразовательных учреждений по устранению пробелов в знаниях обучающихся, выявленных в результате проведения диагностических контрольных работ и репетиционного тестирования, ожидаемым результатом является уменьшение доли выпускников, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, процентов. За период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 80,0 процентов до 94,0 процентов.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений растет каждый год. Общеобразовательные учреждения городского округа Верхотурский стремятся к выполнению следующих задач: это новые требования к структуре образовательных программ, к условиям реализации и к результатам их освоения, т.е сформировать у ребенка базовые компетентности современного человека, информационную, коммуникативную, стремление к самореализации и самообразованию и настроить его на получение образования на протяжении всей жизни. Успешно закончилась программа КПМО (комплекс мер по модернизации общего образования) за счет средств федерального бюджета приобретено учебно-лабораторное, спортивное и компьютерное оборудование, оборудование для столовых, приобретение учебников. Основная позиция общеобразовательных учреждений городского округа - обновление образовательных стандартов, чему мы будем учить и как воспитывать детей, что они должны знать и уметь. Уже доказано, чтобы достичь успеха в жизни, в школе должен учить талантливый и влюбленный в свое дело учитель. Поэтому развитие учительского потенциала - это базовое условие качественного образования. Работа с кадровым ресурсом должна быть направлена на привлечение в сферу образования нового поколения педагогов и повышение качества профессиональной деятельности педагогических работников.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений. За период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 27,27 процентов до 78,0 процентов.

Главной целью деятельности учреждений образования округа в 2016 году было создание условий для модернизации системы образования, направленной на обеспечение доступности и повышения качества образования.

В течение 2013-2014 годов за счет средств резервного фонда Свердловской области проведен капитальный ремонт здания Пролетарской школы на общую сумму более 16 миллионов рублей, в том числе в 2014 году освоено около 6 миллионов рублей.

В соответствии с областной программой «Наша новая школа» проведены ремонты общеобразовательных учреждений на общую сумму около 1 миллиона 700 тысяч рублей, по 850 тысяч рублей из областного и местного бюджетов.

Выполнены работы по замене оконных блоков в Красногорской школе на сумму более 1 миллиона рублей;
выполнен ремонт крылец запасного выхода в Пролетарская школе, также там установлена площадка под контейнеры ТБО на общую сумму более 200 тысяч рублей;

проведен ремонт полов столовой начальной школы в школе № 46 на сумму более 300,0 тысяч рублей;

отремонтирован фундамент и устройство отмостки в Дерябинской школе на сумму около 140,0 тысяч рублей.

Также, в рамках областной программы «Наша новая школа» для подвоза учащихся приобретен автобус в Красногорскую школу на 22 посадочных места на общую с областным бюджетом сумму около полутора миллионов рублей. 

В 2015 году в соответствии с областной программой «Наша новая школа» проведены ремонты общеобразовательных учреждений на общую сумму 3241,6 тыс.рублей.

- в МКОУ «Кордюковская СОШ» проведен капитальный ремонт системы отопления на сумму 1 377,3 тысяч рублей.

- в МАОУ «Красногорская СОШ» проведен капитальный ремонт спортивного зала (ремонт помещения (отделочные работы), замена оконных и дверных блоков, ремонт полов), ремонт инженерных систем – отопление, водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, замена санитарных приборов на сумму 1508,3 тысяч рублей, из них за счет средств областного бюджета – 512,821 тысячу рублей, за счет субсидий, полученной из федерального бюджета – 545,431 тысяч рублей, из средств местного бюджета - 450,009 тысяч рублей.

- в МАОУ «ООШ №2» проводится ремонт тротуара и крыльца, замена входной группы, приобретение оборудования.

В 2016 году на подготовку муниципальных образовательных учреждений к новому учебному году было освоено 14 миллионов рублей, в том числе более 11 миллионов из местного бюджета.

В  Прокоп-Салдинской школе проведен ремонт системы отопления, ремонт перекрытия и кровли.

В школе №46 проведен ремонт перекрытия здания начальной школы, ремонт пола в спортзале.

В Красногорской школе проведен ремонт кровли здания и козырьков детского сада, ремонт колонны здания школы.

В Детском саду №25 проведен ремонт кровли, отделочные работы, ремонт ограждения, установка теневых навесов.

Для повышения доступности образовательных услуг для детей-инвалидов, в целях реализации федеральной программы «Доступная среда», в детских садах № 19 и № 17 произведено устройство пандусов, ремонты крыльца и фойе, а также замена входной группы.

В Детско-юношеской спортивной школе проведен ремонт инженерных систем и здания спортзала, ремонт кровли лыжной базы.

В Актае проведен ремонт сан.узлов и завершено строительство спортивной площадки.

Нуждаются в капитальном ремонте следующие учреждения:

1. МАОУ «ООШ № 2»

2. МКОУ «Красногорская СОШ»

3. МКОУ «Прокоп-Салдинская СОШ»

4. МКОУ «Усть-Салдинская СОШ»

5. МКОУ «Кордюковская СОШ»

6. МКОУ «Дерябинская СОШ»

Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, процентов. За период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 85,7 процентов до 80,3 процентов.
По итогам 2016 года доля детей первой и второй группы здоровья составляет 80,3% от общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях. Первая группа здоровья составляет 18,7%, вторая группа здоровья- 83,8%. Формы и методы работы по укреплению состояния здоровья детей: применение здоровьесберегающих технологий  на уроках, введение 3 часа физкультуры, работа спортивных секций, спортивно-массовая работа, прогулки  на свежем воздухе, динамические паузы в начальной школе, физкультминутки на уроках, соблюдение техники безопасности на уроках и внеурочное время, проведение инструктажей по охране труда, правильно организованное рациональное питание - 100%, соблюдение санитарно-гигиенических требований к световому и тепловому режиму, профилактика инфекционных и не инфекционных заболеваний, ежегодная диспансеризация.

Планируемые значения показателей на 2017-2019 годы – 94,0-94,5%.

Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы, процентов. За период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 77,0 процентов до 68,3 процентов.
Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы с каждым годом возрастает и к 2018 году составит 70,0%. Наблюдается тенденция увеличения количества детей, посещающих спортивные секции, кружки, путем образования дополнительных групп.
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, процентов. За период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 2,97 процентов до 4,78 процентов.
Данный показатель имел место в связи с проведением капитального ремонта школы № 46 и необходимостью ввода второй смены в других образовательных учреждениях из-за увеличения количества учеников. В плановом периоде 2017-2019 годов данный показатель составит 0 процентов.
Раздел 4. Культура
Структура учреждений культуры представлена Управлением культуры и молодежной политики Администрации городского округа Верхотурский, муниципальными учреждениями культуры «Централизованная библиотечная система» объединяющая 14 библиотек, в том числе 12 сельских, «Центр культуры», объединяющим 12 клубов и Домов Культуры, в том числе районный Дом культуры (в котором занимаются  3 коллектива, имеющие звание «Народный»: народный хор ветеранов, народный ансамбль танца «Гномы», народный ансамбль русской песни «Калинушка»; также функционирует хореографический коллектив «Облака» и коллектив песни «Капельки») и муниципальным общеобразовательным учреждением дополнительного образования детей «Верхотурская детская школа искусств».

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа на всем анализируемом периоде составляет 100,0%, библиотеками – 85,71%. Парки культуры и отдыха на территории городского округа отсутствуют.

Раздел 5. Физическая культура и спорт

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, процентов. За период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 15,9 процентов до 28,08 процентов. На плановый период, к 2019 году данный показатель составит 31 процент.
На 01.01.2017 года общее количество человек городского округа Верхотурский регулярно занимающихся физической культурой и спортом составляет 4555 человек или 28,08 % от общего числа жителей городского округа Верхотурский. Наилучшие условия и возможности для занятий физической культурой и спортом имеют жители городской части, что обуславливается наличием спортивных  сооружений МБОУ ДОД «ДЮСШ», при котором функционируют лыжная база, стадион и муниципального спортивно-оздоровительного учреждения «Спортивный клуб «Олимп».

        В МБОУ ДОД Детско-юношеская спортивная школа численность занимающихся составляет 486 человек, произошел рост на 158 человек в сравнении с 2015 годом. При данной спортивной школе функционирует 6 отделений спортивной направленности. Юные спортсмены выезжают на соревнования по лыжным гонкам в г.Тавду, г.Екатеринбург, г.Новая Ляля, г.Кушву, г.Краснотурьинск, г.Лесной, г.Урай Тюменской области, г.Киров. 

Наши спортсмены ежегодно радуют успехами в легкой атлетике, в футболе, в карате. Они занимают призовые места на областных и всероссийских чемпионатах. В международном горном марафоне «Конжак-2016» завоевали почетное 3 место. В кубке Северного Управленческого округа по мини-футболу в 2016 году  – 3 место. В первенстве г. Екатеринбурга по каратэ кекусинкай заняли 5 призовых мест. В первенстве Свердловской области по кумитэ и ката заняли первое и третье призовые места.
За последние годы основная работа отдела по физической культуре и спорту нацелена на проведение спортивно - массовых мероприятий, юношеских соревнований, соревнований по линии образования.

 Цель городского округа Верхотурский – продолжать создавать  все условия для роста юных дарований и привлекательности к регулярным занятиям массовой физической культурой жителей всех возрастов, таким образом решая задачу  эффективной профилактики заболеваний.

Раздел 6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, кв.метров. За период 2013-2016 годов данный показатель изменялся с 23,2 кв.м. до 24,3 кв.м. На плановый период, к 2019 году данный показатель составит 24,99 кв.м.
На 1 января 2017 года общий объем  жилищного фонда в городском округе Верхотурский составляет 394,1 тыс.кв. м.
Строительство жилья в 2016 году на территории городского округа Верхотурский велось как физическими лицами (индивидуальные застройщики) так и юридическими лицами: OOО «РемСтройАвтоСервис». 
	Наименование застройщика
	2013
	2014
	
2015

	2016

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт

	Всего:
	3200
	3350,9
	3700
	5628
	4200
	4715
	3500
	3259

	в т.ч.
	
	
	
	
	
	
	
	

	Юрид. лица
	1500
	1021,6
	2000
	1641
	2072
	1119
	1072
	1159

	Физ.лица
	1700
	2329,3
	1700
	3987
	2128
	3596
	2428
	2100

	% выполнения
	105
	152
	112
	93,1



В 2016 году произошел спад показателя  ввода жилья по сравнению с предшествующими годами, снижение объемов ввода жилья за последний год упал в связи со снижением объема индивидуального жилищного строительства (ИЖС).

Ежегодно проводятся мероприятия:

1) по выявлению построенных, но не введенных в эксплуатацию жилых домов (в течение последних лет);

2) реализация государственных социальных программ по поддержке отдельных категорий  граждан при строительстве жилых домов (субсидирование молодых семей, многодетных семей и работников, занимающих должности, не отнесенных к государственным должностям государственной гражданской службы Свердловской области, и осуществляющими техническое обеспечение деятельности органов государственной  власти Свердловской области, семей проживающих на селе), также с использованием государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал (2012-2016 годы).

В 2016 году завершено строительство многоквартирного жилого дома  по адресу:    г. Верхотурье, ул. Заводская, 4 (30 квартир), застройщик  OOО РемСтройАвтоСервис, для отдельных категорий граждан (предоставление жилья детям сиротам и лицам, оставшимся без попечения родителей). 

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, гектаров.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете  на 10 тыс.человек населения, изменялась с 2,83 га в 2013 году до 1,59 га в 2016 году. В плановом периоде показатель предоставления земельных участков останется на уровне 0,8 га.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, гектаров

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет, гектаров

Случаев предоставления земельных участков для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию (объектов жилищного строительства - в течение 3 лет, иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет) не выявлено и не планируется.

Раздел 7. Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2015-2016 годах претерпели значительные изменения законодательные акты  в сфере жилищного и коммунального хозяйства. Изменения коснулись деятельности управляющих организаций (лицензирование деятельности), а также начала работать Региональная программа по капитальному ремонту общего имущества МКД.

Жилищно-коммунальные услуги на территории городского округа в 2016 году оказывали МУП «Услуга», ООО «УралТЭК», ООО «ТК Навигатор», ИП Бахтияров И.Д.о., а также, ФКУ ИК-53, ГБУЗ СО «Центральная районная больница» Верхотурского района, Верхотурский участок ГУП СО «Газовые сети» и ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала».
Показателями, динамика роста которых свидетельствует об эффективности деятельности органов местного самоуправления в сфере жилищно-коммунального хозяйства, являются:

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами по итогам 2013 года составил 6,15 процентов, в 2014-2016 годах – 78-100 процентов, в связи с передачей многоквартирных домов в управляющую компанию «Родной поселок» п. Лобва. В последующие годы планируется оставить данный показатель на прежнем уровне.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо- и электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района), процентов.

в 2013 году показатель находится на уровне 21,4 %, в 2014 году  - 66,7 %, в 2015 году – 62,5 процентов. С 2016 года показатель составил 71,4 процентов, в связи  с тем, что на территории городского округа Верхотурский внедряются мероприятия по передаче объектов муниципальной собственности в аренду субъектам малого предпринимательства для производства товаров и оказания услуг по теплоснабжению, водоотведению, водоснабжению.

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, процентов.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет. В течение 2009-2011 годов на территории городского округа реализована целевая программа «Создание системы кадастра недвижимости в городском округе Верхотурский», в рамках которой осуществлено межевание и постановка на государственный кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составила 100%.

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, процентов.

Потребность в жилье у населения  округа достаточно высока. По состоянию на 01 января 2017 года в очереди на получение государственного жилья для улучшения жилищных условий состоит 339 семей (790 человек), в том числе 137 молодые семьи (337 человек) и 19 семей пенсионеров (35 человек).

Из общего числа семей, стоящих на учете, в 2016 году улучшили жилищные условия 55 семей (147 человек), что составляет 18,6 процентов.


Обеспечено жильем 13 семей (24 человека) по договору социального найма,  35 семьи (89 человек) переселены из аварийного жилья, 1 молодая семья (2 человека), 5 многодетных семей (28 человек), 1 молодая семья, проживающая в сельской местности (4 человека).
Раздел 8. Организация муниципального управления

Во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 21.04.2014г. № 202-УГ «Об оценке населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, унитарных предприятий  и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в собственности Свердловской области или в муниципальной собственности, осуществляющих оказание услуг населению  муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области» на портале «Открытое Правительство Свердловской области» в течение 2016 года проводились социологические опросы населения городского округа Верхотурский по критерию «Удовлетворенность населения: уровнем организации теплоснабжения (снабжения населения топливом), водоснабжения (водоотведения), электроснабжения, газоснабжения», на удовлетворенность населения организацией транспортного обслуживания и на удовлетворенность качеством автомобильных дорог в городском округе Верхотурский.
В опросе «Удовлетворенность качеством автомобильных дорог» приняли участие 18 человек, результат составил 11,1 процентов.

В опросе «Удовлетворенность организацией транспортного обслуживания» приняли участие 250 человек, результат составил 94,0 процента.

В опросе «Удовлетворенность жилищно-коммунальными услугами» приняли участие 96 человек, результат составил 43,75 процентов.

В 2015 году жители городского округа Верхотурский в данных опросах не участвовали.

 Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) изменялась с 21,64 процентов в 2013 году до 21,61 процентов в 2016 году.
На 2017-2019 годы ожидается поступление в пределах 24,16 – 23,09 процентов.

В целях стабилизации собственных поступлений бюджета проводятся следующие мероприятия:

мероприятия по реализации Федерального закона № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»;
осуществление проверок в рамках муниципального земельного контроля;

работа межведомственной комиссии по выявлению неучтенных  объектов недвижимости и земельных участках на территории городского округа Верхотурский;

работа комиссии по повышению финансовой самостоятельности бюджета городского округа Верхотурский и Рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости  страховых взносов во внебюджетные фонды;

предоставление путем проведения торгов земельных участков (в том числе отдельным категориям граждан в аренду для ведения личного подсобного хозяйства и в собственность бесплатно под индивидуальное жилищное строительство).

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района), процентов. Данный показатель за 2013-2016 годы изменялся с 69,7 процентов до 72,6 процентов. В плановом периоде 2017-2019 годов ожидается увеличить показатель до 74,0 процентов.

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа может увеличиться за счет оформления прав на земельные участки, по которым ранее сведения в государственном кадастре недвижимости отсутствовали.


 В целях обеспечения дополнительных поступлений основных резервных источников доходной части областного и местного бюджетов по имущественным налогам (земельному налогу, налогу на имущество физических лиц, налогу на имущество организаций) создана Межведомственная комиссия по выявлению неучтенных объектов недвижимости и земельных участков на территории городского округа Верхотурский.
В 2016 году было проведено 7 рейдов мобильной группой, выявлено 99 земельных участков, фактически используемых гражданами и юридическими лицами без оформления в установленном порядке правоустанавливающих  документов (право собственности на которые не оформлено и отсутствуют арендные отношения). Соответственно, направлено 99 уведомлений  (предписаний) о необходимости оформления права собственности. В результате,  на 78 земельных участков площадью 81189 кв.м. зарегистрировано право собственности, на 21 земельный участок площадью 50347 кв.м. оформлены договора аренды.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования. Объем расходов бюджета городского округа на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя изменялась с 2481,06 рублей в 2013 году до 4003,23 рублей в 2016 году, в течение 2017-2019 годов  расходы будут составлять 3097,96 рублей.


В целях снижения расходов бюджета городского округа Верхотурский, в том числе и на содержание органов местного самоуправления, принято постановление Администрации городского округа Верхотурский от 18.09.2014г. № 914 «Об утверждении Программы повышения эффективности управления муниципальными финансам городского округа Верхотурский  на период до 2018 года».
Несмотря на проводимую работу по оптимизации расходов, не удалось снизить расходы на содержание органов местного самоуправления в прошлые годы. Так как для дальнейшего нормального функционирования и успешного решения задач, поставленных перед органами местного самоуправления, нет возможности резко снижать расходы.

Главная задача органов местного самоуправления городского округа Верхотурский на ближайшую перспективу обеспечить реализацию полномочий по решению вопросов местного значения, установленных федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», соблюдая принцип эффективности расходования бюджетных средств.










