Сведения  о вакансиях на предприятиях Санкт-Петербурга
     В соответствии с обращением Комитета по труду и занятости населения Правительства Санкт-Петербурга по вопросу наличия вакансий на предприятиях Санкт-Петербурга с предоставлением жилья по состоянию на 28 февраля 2020 года.
     ГКУ РД Центр занятости населения в МО «Лакский район» доводит до безработных и незанятых граждан района сведения о наличии 94 вакансии. 
      Требуются:
Арматурщик, бармен, бетонщик, водитель автомобиля, водитель автобуса, водитель погрузчика, водитель трамвая, водитель троллейбуса, вожатый, врач, Врач – Пульмонолог, Врач – Терапевт, Врач – физиотерапевт, Врач общей практики(семейный), Врач –педиатр, Врач –специалист, диетолог, Врач –специалист гастроэнтеролог, Врач- специалист кардиолог, Врач – специалист физиотерапевт,  Врач (Фтизиатр), Гальваник, Горничная, Грануляторщик, Грузчик, Дворник, Дорожный рабочий, Дробильщик, Закройщик, Инженер отдел эксплуатации и инженерного обеспечения, Инженер отдел строительного контроля ведущий, Инженер сектор МВК ведущий, Инженер по горным работам ведущий, Инженер связи, Инженер по автоматизации и механизации производственных процессов, Инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике вудущий, Инструктор по физической культуре, Каменщик, Кастелянша, Кондитер, Комендант, Кондуктор, Конструктор одежды верхней женской, Кузнец на молотах и прессах, Курьер, Кухонный рабочий, Маляр, Мастер отк зиф.
Заработная плата от 28000 до 145000 рублей. По отдельным профессиям оплата за смену, сдельно-премиальная. По всем возникающим и интересующим вопросам обращаться  в ГКУ РД  ЦЗН в МО «Лакский район», с. Кумух, ул. Сурхайхана 1., дом 90.т.826724257

