П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении первого открытого фестиваля - конкурса вокального искусства
«Романс о романсе»

Организаторы: Муниципальное учреждения культуры Артёмовского городского округа Дворец культуры «Энергетик» при поддержке Управления культуры Администрации Артемовского городского округа и Театр романса Региональной общественной организации «Музыкальное общество Свердловской области».

Цели и задачи – пропаганда и популяризация жанра романс, выявление и поддержка талантливых исполнителей, воспитание и формирование уважения к жанру «романс».
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль - конкурс проводится в два этапа:

I – этап с 10 октября по 10 ноября 2020 года – отборочный тур – заочный   (по представленным материалам) 

II – этап ноябрь (дата будет объявлена дополнительно) - гала-концерт и церемония награждения, который состоится в Муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа Дворец культуры «Энергетик» (МБУК АГО ДК «Энергетик»).

По итогам конкурса в каждой возрастной категории определяются победители, которые награждаются дипломами Лауреат I, II, III степени конкурса, Дипломант и Участник конкурса.
Жюри оставляет за собой право не присуждать отдельные призы и места в некоторых номинациях и категориях.

НОМИНАЦИИ

В фестивале принимают участие профессиональные исполнители, а также любители жанра романса.
Номинации:
Профессиональное исполнение
Возрастные категории:
- 16-25 лет
- 26-35 лет
- от 36 лет
Любительское исполнение
Возрастные категории:
- 16-25 лет
- 26-35 лет
- от 36 лет
«Надежда романса»
- юные дарования в возрасте до 15 лет.

В номинации «Профессиональное исполнение» принимают участие профессиональные исполнители, студенты консерваторий, музыкальных ВУЗов и средних специальных учебных заведений по специальности «Вокальное искусство» и смежных с ней. 

В номинации «Любительское исполнение» принимают участие студенты музыкальных ВУЗов и средних специальных музыкальных учебных заведений, не смежных со специальностью «Вокальное искусство», студенты немузыкальных ВУЗов и средних специальных учебных заведений и любители данного жанра.

В номинации «Надежда романса» принимают участие дети, занимающиеся в коллективах и студиях культурно-досуговых учреждений, учащиеся учреждений дополнительного образования детей.

В конкурсной программе принимают участие солисты, вокальные ансамбли (дуэты, трио и т.д.).
Репертуар участников состоит не более чем из двух произведений                        в жанре городского, салонного, бытового, цыганского романсов (по выбору участника), в том числе может быть исполнен современный или авторский романс. 
Подавая заявку на участие в Фестивале, участники автоматически соглашаются с условиями данного Положения. Организаторы фестиваля оставляет за собой право использовать фестивальные материалы (фото, видео, аудио) при проведении общественно-значимых мероприятий, а также для размещения в методических и информационных изданиях, в сети Интернет. 

ЖЮРИ

В состав жюри конкурса входят известные деятели культуры и искусства Свердловской области и Артемовского городского округа. Председатель жюри Заслуженный работник культуры России, директор РОО «Музыкальное общество Свердловской области», специалист по развитию голоса и речи, бизнес-тренер консультант по имиджевым проектам, Свердловской области - Зоя Алексеевна Туганских.
Заявки и конкурсные видео работы принимаются до 10 ноября 2020 года по форме (Приложение 1) года в МБУК АГО ДК «Энергетик».                                     (г. Артемовский, пл. Советов, 6) по e-mail: romans.dk@mail.ru
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