Зачем ПФР проводит заблаговременную работу
по назначению пенсии?

Мы уже рассказывали, что ПФР проводит заблаговременную работу по назначению пенсии за один, два года до наступления права для назначения. В этом году ПФР приглашает женщин 1965, 1966 года рождения и мужчин 1960, 1961 года рождения. На следующий год будут приглашаться граждане 1967 и 1962года рождения соответственно. Приглашения могут получить не все  по причине неактуального адреса, либо адрес регистрации не соответствует адресу фактического проживания. Не дожидаясь письма гражданам необходимо самостоятельно обратиться в любой ПФР, независимо от места регистрации.  
Так почему же ПФР проводит такую работу? При обращении в ПФР будущим пенсионерам надо представить все имеющиеся у них документы, подтверждающие их пенсионные права (документы о периодах работы, учебы, сведения о зарплате, службе в армии и т.д.). Если каких-то документов не хватает, то специалисты ПФР самостоятельно сделают запросы в архивы, в госорганы иностранных государств или в организацию, где ранее трудился человек, а также при необходимости проведут другие процедуры по уточнению сведений на его индивидуальном лицевом счете. 
Практика показала, что специалисты ПФР нередко выявляют случаи несоответствия даты рождения,  фамилии, имени, отчества, указанные в паспорте и в военном билете, трудовой книжке, свидетельстве о рождении детей, свидетельстве о браке, справке о периодах безработицы и т.д., на которые граждане не обращали внимания. Такие документы не принимаются для назначения пенсии.  Для приведения  документов в соответствие гражданам необходимо обратиться в суд, военкомат и др. организации. Для этого нужно не один месяц, тем более, что многие организации находятся не в нашем регионе.
Если граждане работали в бывших республиках СССР, то работникам ПФР  необходимо сделать запрос в организации или архивы этих республик для подтверждения стажа и заработка после 1992года. Если в трудовой книжке есть ошибки, плохо читается печать, необходимы данные о зарплате до 1992 года, то в этих случаях так же делаются запросы.  Ответы на запросы приходят в течении трех месяцев. Иногда специалисты делают повторные запросы не получив ответ на первый. 
Многие граждане за период трудовой деятельности сменили не один десяток организаций. Иногда трудовые книжки, военные билеты утеряны или были уничтожены пожаром. Во многих документах не читается печать либо вообще отсутствует.  Для восстановления данных трудовой книжки и  выбора наиболее выгодного варианта назначения  пенсий специалисты делают  запросы о стаже и заработке в 10- 15 организаций одновременно, в архивы по ликвидированным организациям, в военкоматы. Не все работодатели в короткие сроки дают ответ  и  оформляют ответы правильно. Специалисты связываются с организациями с просьбой переоформить документы.  
В условиях короновирусной инфекции COVID-19 организации затягивают с ответами на запросы по причине болезни или работы специалистов «на удаленке».

Все поступившие документы обрабатываются, сведения заносятся на индивидуальный лицевой счет граждан, на основании которого назначается пенсия. К моменту наступления права лицевой счет гражданина готов к назначению пенсии. 
 Как видите ПФР проводит огромную работу, на которую нужен не один месяц.  Гражданам остается только подать заявление о назначении пенсии и способе ее доставке лично в ПФР или в МФЦ, либо не выходя из дома- через сайт Госусуг или сайт ПФР не ранее чем за один месяц до наступления права.

Если гражданин  не пройдет заблаговременную работу и поздно обратится в ПФР, например за месяц, то законодательством предусмотрено приостановление назначения пенсии до трех месяцев с даты обращения для проведения проверки и сбора документов.
Гражданам, относящимся к категории лиц, имеющих право на досрочное назначение пенсии, так же необходимо за 2 года до предполагаемого срока возникновения права обратиться в ПФР для проведения заблаговременной работы. 

Заблаговременная работа проводится в интересах граждан. Поэтому просим не игнорировать приглашение ПФР и обращаться заранее. Предварительная запись на прием в р.п. Большеречье 2-20-85, в р.п. Саргатское- 2-14-68
