Цифра дня
Как известно, недавно Президентом РФ был значительно расширен пакет мер социальной поддержки семей с детьми - установлены выплаты в размере 5 000 рублей семьям с детьми до 3 лет и единовременная выплата 10 000 рублей семьям с детьми от 3 до 15 лет включительно.

Омским отделением Пенсионного фонда РФ уже произведены выплаты за апрель и май семьям с детьми до 3 лет, имеющим или имевшим право на материнский капитал (первоначально это условие давало семьям право на выплаты). В общей сложности средства в размере 292,5 млн. рублей перечислены 29 тысячам семей.

Что касается остальных выплат, то, по данным Омскстата, в нашем регионе проживают более 20 тысяч первенцев, родившихся в период с 1 апреля 2017 года по 1 января 2020 года. Их родители не имеют сертификата на маткапитал, но по указу Президента РФ  также получили право на ежемесячные выплаты в течение апреля, мая и июня 2020 года. По предварительному прогнозу Омского отделения ПФР, на выплаты этой категории омичей необходимо 303 млн. 750 тыс. рублей.
Подсчитал Омскстат и детей от 3 до 15 лет включительно, проживающих в г. Омске и Омской области – 338,5 тысяч. На единовременную выплату их родителям в сумме 10 тысяч рублей Омское отделение ПФР направит 3 млрд. 385 тысяч рублей (прогнозно).
Подать заявление на все выплаты можно до 1 октября.

