Выплаты установлены беззаявительно, но заявление подать можно

Как известно, ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) с лета текущего года назначается инвалидам и детям-инвалидам в проактивном режиме. То есть им больше не нужно подавать заявление на ее оформление лично, территориальные органы Пенсионного фонда России сделают все самостоятельно после получения информации из органов МСЭ об установлении инвалидности.

Вместе с ЕДВ инвалиды получают право на набор социальных услуг (соцпакет), в рамках которого им бесплатно предоставляются лекарства по рецептам врача, санаторно-курортное лечение и проезд на электричке. 

Соцпакет можно получать как в натуральной форме – в виде льгот, так и в виде их денежной компенсации. О сделанном выборе гражданину необходимо сообщить в Пенсионный фонд до 1 октября, и тогда с 1 января следующего года этот выбор будет реализован. Новое заявление подается лишь в случае изменения решения.

Лицам, впервые получившим инвалидность, соцпакет предоставляется в натуральной форме, но у них также есть право выбора формы его получения. Если гражданину установлена инвалидность в 2020 году и он хочет получить денежную компенсацию соцпакета, ему до 1 октября необходимо подать в Пенсионный фонд соответствующее заявление.

