Есть иждивенцы? Получите доплату!

В связи с началом нового учебного года напоминаем, что по действующему законодательству пенсионер, получающий страховую пенсию по старости или инвалидности и имеющий на иждивении  нетрудоспособных членов семьи, имеет право на повышенный размер пенсии. Такое увеличение обеспечивается за счет установления повышенного размера фиксированной выплаты, величина которой с 1 января 2018г. составляет 4982,90 руб.

За каждого иждивенца эта сумма увеличивается на одну треть, т.е. в зависимости от количества находящихся на иждивении граждан сумма будет составлять:

при наличии одного иждивенца — 6643,87 руб. (надбавка 1660,97 руб.);

двух иждивенцев — 8304,84 руб. (надбавка 3321,93 руб.);

трех иждивенцев — 9965,80 руб. (повышение в размере 100% фиксированной выплаты).

Кому положена доплата за иждивенцев?

Денежную прибавку можно получить за каждого нетрудоспособного члена семьи, но не более трех. Право на такие доплаты имеют оба пенсионера, на иждивении находятся члены семьи (дети, внуки, братья или сестры), если они:
Не достигли возраста 18 лет.

Не достигли возраста 23 лет и продолжают очное обучение. 
Старше 18 лет, но до достижения данного возраста были признаны инвалидами.

Пенсионеры, на иждивении которых находятся братья, сестры и внуки, могут получить повышенный размер фиксированной выплаты при условии, что у указанных иждивенцев нет трудоспособных родителей.

Куда обращаться?
Назначение соответствующей денежной надбавки к пенсии происходит в заявительном порядке, т.е. для получения доплаты необходимо будет обратиться с заявлением в клиентскую службу ПФР по месту жительства либо через Интернет — в личный кабинет на сайте ПФР или на портале госуслуг.

Доплата назначается с 1 числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления в ПФР. 

Важно помнить, что при отчислении студента из образовательного учреждения или переводе на иную форму обучения осуществление доплаты к пенсии прекращается. Поэтому в течение 5 дней необходимо уведомлять органы Пенсионного фонда о каких-либо изменениях во избежание переплат, которые потом потребуется возмещать. 
