Кому нужно подать заявление на детскую выплату?
Как известно, в соответствии с указом Президента РФ от 17 декабря 2020 года Пенсионный фонд перечисляет родителям, усыновителям, опекунам и попечителям детей в возрасте до 7 лет включительно единовременную выплату в размере 5 тысяч рублей на каждого ребенка.

На данный момент ее уже получили семьи на 186,5 тысяч детей на общую сумму 933 тысячи рублей.
В беззаявительном порядке выплата направляется семьям, уже получавшим аналогичные выплаты весной и летом 2020 года. Но в случае, если ребенок в семье появился после 1 июля прошлого года, у заявителя или ребенка поменялись личные данные, прежний банковский счет был закрыт, либо родители не обращались ни за одной из выплат, необходима подача заявления.
- Если у ребенка появился опекун, то подача заявления осуществляется им только лично путем обращения в клиентскую службу Пенсионного фонда, - говорит заместитель управляющего Омским отделением ПФР Наталия Смигасевич. – Во всех остальных случаях самый простой и удобный способ – направление заявления через портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР.

В заявлении важно правильно указать все личные данные (ФИО, СНИЛС). Банковский счет должен быть действующим и принадлежать только лицу, подающему заявление (родителю, опекуну, попечителю). Выплата средств производится в течение недели дней после подачи заявления.
В выплате будет отказано в случае подачи заявления лицом, лишенным родительских прав либо не имеющим гражданства РФ.
Напомним, что подать заявление на единовременную выплату можно до 1 апреля 2021 года. Право на нее имеют все семьи, в которых появятся дети до 31 марта 2021 года.

