Омское отделение ПФР просит омичей приходить в клиентские службы только по предварительной записи
В связи с увеличившимся потоком посетителей в отдельных клиентских службах Пенсионного фонда РФ в Омской области региональное Отделение ПФР напоминает о необходимости строгого и неукоснительного соблюдения противоэпидемического режима в соответствии с Указами Губернатора Омской области.
Еще с 3 апреля текущего года для снижения риска распространения коронавирусной  инфекции прием в клиентских службах и управлениях ПФР в городах и районах Омской области ведется только по предварительной записи. 
Создание очередей возле территориальных органов Пенсионного фонда в некоторых районах области и города по поводу выплат семьям с детьми ставит под угрозу здоровье омичей. Областное отделение ПФР предпринимает все возможные меры, открывая дополнительные телефоны «горячих линий» в клиентских службах и увеличивая количество рабочих мест сотрудников по приему граждан, но просит омичей отнестись к сложившейся ситуации ответственно и с пониманием.
Напоминаем, что нет необходимости подавать заявления на выплаты прямо сейчас – они будут приниматься до 1 октября текущего года, средства получат все обратившиеся. 
Основным каналом подачи заявлений является портал госуслуг. Из-за рекордного количества обращений его работа бывает некорректной, но эта ситуация временная. Заявления на выплаты семьям с детьми 5 и 10 тысяч рублей также принимаются в многофункциональных центрах оказания государственных и муниципальных услуг. 

При визите в ПФР и другие государственные учреждения просим пользоваться маской и соблюдать социальную дистанцию. 
Берегите себя, своих родных и близких!
