Как получить выплату 5 тысяч рублей, если нет регистрации на портале госуслуг?
«У меня в прошлом году родился второй ребенок. Хочу подать в электронном виде заявление на выплату 5 тысяч рублей. Как это сделать, если у меня нет регистрации на портале госуслуг?
А. Краевская»

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой наиболее простой и безопасный способ получения услуг Пенсионного фонда – это, безусловно, дистанционное обращение через личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг. Но если у вас нет учетной записи, то создать или подтвердить ее можно следующими способами:

- через онлайн-банки – веб-версии и мобильные приложения Сбербанка, Тинькофф Банка, Почта Банка (при условии, что вы клиент банка, в котором собираетесь подтверждать учетную запись);
- лично, посетив один из Центров обслуживания, – при себе нужно иметь паспорт и СНИЛС (на сайте госуслуг есть перечень таких центров для каждого города с расположением на карте или просто их список с указанием адреса и режима работы);
- почтой – для этого нужно заказать из профиля код подтверждения личности по Почте России;

- электронной подписью – можно использовать Квалифицированную электронную подпись (КЭП) или Универсальную электронную подпись (УЭП).
