Уважаемые заявители!

Управление Росреестра по Омской области информирует:

В рамках профилактических мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции Управление Росреестра по Омской области ограничивает с 23 марта            по 1 мая 2020 года проход посетителей в здания Управления,     а также осуществление личного приема граждан должностными лицами Управления и его территориальных подразделений, личное консультирование граждан.  

Консультирование граждан осуществляется по телефонам 24-69-63 (внутренний 32-47), 23-29-72 (внутренний 32-72),        по вопросам приостановления учетно-регистрационных действий – по телефонам, указанным в соответствующих уведомлениях.

Обращения граждан принимаются одним из следующих способов:

- в письменной форме почтовым отправлением по адресу: 644007, г. Омск, ул. Орджоникидзе, д. 56;

- в электронном виде на адрес электронной почты Управления (55_upr@rosreestr.ru), в том числе посредством сервиса Skype;

- при личном представлении в бокс для корреспонденции           в зданиях Управления Росреестра по Омской области и его подразделений.

Также обращаем внимание, что консультацию по вопросам осуществления государственного кадастрового учета                   и государственной регистрации прав на объекты недвижимости можно получить по единому справочному бесплатному круглосуточному телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания: 8 (800) 100-34-34.
