Без пяти лет пенсионер

- Подскажите, кто является предпенсионером? Дает ли этот статус какие-то льготы?

Е. Максимова.

Отвечает заместитель управляющего Н.В. Смигасевич:

- Предпенсионерами являются лица, которым до выхода на заслуженный отдых осталось несколько лет, и которым в связи с этим, действительно, положены определенные льготы. 
Так, для реализации права на федеральную налоговую льготу (освобождение от имущественного и земельного налогов) к предпенсионерам относятся женщины, достигшие возраста 55 лет, мужчины, достигшие возраста 60 лет, если они не относятся к категории лиц, претендующих на досрочное назначение страховой пенсии по старости, или не являются государственными служащими.

Для получения других федеральных льгот  к предпенсионерам относятся лица, которые не более чем через пять лет достигнут пенсионного возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе досрочную. Например, в 2020г. это женщины, достигшие возраста 52 года, мужчины – 57 лет. Они имеют право на бесплатное профессиональное переобучение через службу занятости, повышенное пособие по безработице, два оплачиваемых дня в году для прохождения диспансеризации. Им гарантируется трудоустройство (работодатель несет ответственность за увольнение или отказ в приеме на работу по причине возраста). При отсутствии возможности трудоустройства возможен досрочный выход на пенсию.
Проверить право на федеральные предпенсионные льготы и получить справку о статусе можно в личном кабинете на сайте ПФР. В Омской области по итогам 3 квартала порядка 45 тысяч работников имеют статус предпенсионера.
