День за два. Досрочная пенсия для медицинских работников, борющихся с коронавирусной инфекцией.
Медицинские работники, занятые оказанием медицинской помощи пациентам с новой коронавирусной инфекцией СОVID-19 и подозрением на СОVID-19, имевшей место с 1 января по 30 сентября 2020 года, получили право на особый порядок исчисления периодов работы. Все нюансы определены в Постановлении Правительства РФ от 06.08.2020 № 1191.

Так, один день работы, дающей право на досрочное пенсионное обеспечение по указанным основаниям, засчитывается как два дня стажа на соответствующих видах работ в отношении медицинских работников, занятых оказанием медицинской помощи пациентам с СОVID-19 в стационарных и амбулаторных условиях, а также в условиях скорой, в том числе специализированной, помощи пациентам с симптомами ОРВИ.
При исчислении периодов соответствующей работы с применением порядка, предусмотренного данным Постановлением, не применяется другой льготный порядок исчисления периодов работы (например, 1 год работы в сельской местности как 1 год 3 месяца).

Нормами пенсионного законодательства предусмотрено, что при подсчете страхового стажа периоды работы медицинских работников подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета (далее – сведения ИЛС).

Сведения ИЛС в территориальные органы Пенсионного фонда предоставляют работодатели. Для указанной категории лиц, имеющих право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, будут введены дополнительные показатели. Сведения ИЛС за 2020 год работодателями будут представлены не позднее 1 марта 2021г., и при сдаче указанной отчетности работодатели обязаны указать дополнительный показатель. Для лиц, имеющих право на досрочное назначение страховой пенсии по старости в 2020 году, периоды работы могут подтверждаться документами работодателя (до внесения соответствующих изменений в документы ИЛС).

Для медицинских работников, которые уже получают пенсию, данное постановление ничего не меняет, так как право на пенсию у них уже определено, а на размер пенсии с 2002 года влияют только уплаченные страховые взносы.
