Еще одна услуга ПФР доступна 
в электронном виде

Как известно, федеральные льготники (инвалиды, ветераны боевых действий и некоторые другие категории) имеют право на получение ежемесячной денежной выплаты и набора социальных услуг: бесплатных лекарств, санаторно-курортного лечения и проезда на пригородном железнодорожном транспорте.

Набор социальных услуг можно получать как в натуральной форме, так и в виде денежного эквивалента. При получении льгот в натуральной форме гражданину для предъявления по требованию, например, при подтверждении права на бесплатный проезд, необходима соответствующая справка.
Данную справку можно получить в клиентской службе Пенсионного фонда по месту жительства, а с недавних пор – и в Личном кабинете на сайте ПФР. Справка на получение набора социальных услуг будет в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной подписью. Ее можно распечатать, и она будет идентична выданной в клиентской службе.

Таким образом, еще одна услуга Пенсионного фонда доступна без личного обращения в органы ПФР, что особенно удобно людям с ограниченными возможностями здоровья.
Воспользоваться данным сервисом могут граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на портале госуслуг.

