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С 1 января 2018 года  российские семьи получили право направить часть своего материнского (семейного) капитала на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка. 

Право на выплаты возникает, если второй ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года. Кроме того, учитывается материальное положение семьи - размер среднедушевого дохода не должен превышать 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в регионе за второй квартал года, предшествующего году обращения. 

Ежемесячные выплаты семья может потратить на любые нужды и в Пенсионный фонд за них отчитываться не нужно. Выплачиваются они до достижения вторым ребенком возраста 1,5 лет.

В 2018 году в Омской области величина прожиточного минимума для трудоспособного населения составляла  9 683 рубля, соответственно при доходе в семье на одного человека менее 14 524,50 рублей возникало право на ежемесячные выплаты. Выплата  осуществляется в размере прожиточного минимума для детей, установленном в регионе за второй квартал года, предшествующего году обращения. В Омской области в 2018 году размер выплаты составлял 9 323 рублей. 

Всего в минувшем году воспользовались правом на данную выплату около 600 семей, на счета граждан перечислено 34,6 млн. рублей.

Для граждан, которые будут обращаться за ежемесячной выплатой в 2019 году, размер выплаты составит 9 641 рубль. Право на нее возникает при доходе в семье в 2018 году на одного человека менее 14 650,50 рублей.








