
« Летние фантазии»
Вот оно какое, наше лето,
Лето яркой зеленью одето,
[bookmark: _GoBack]Лето жарким солнышком согрето,
Дышит лето ветерком.
Лето – страна вечного детства, в которой даже взрослые иногда чувствуют себя немножко детьми. Жизнь детей в нашем детском саду в летний период наполнена праздниками, развлечениями, играми, смехом и весельем. Лето – удивительная пора в природе, когда красоту можно увидеть на каждом шагу. Нужно только не упустить увлекательные моменты, а показать их детям. Для организации эмоционально насыщенной жизни детей в нашей группе созданы комфортные условия, благодаря которым они получают незабываемые впечатления, радость от общения со сверстниками и новых открытий. Пролетело лето. Самая любимая и детворой и взрослыми пора! А как же! Ведь можно сколько хочешь гулять на свежем воздухе, загорать на теплом солнышке, купаться в речке и на море. путешествовать. играть до темна на улице.
А сколько радости нам дарит летняя природа! Ромашковые и васильковые поля. клубничные и земляничные поляны, грибные леса. А ведь летом можно вволю насладиться и творчеством! Это и постройки из песка и камешков на берегу речки или моря. плетение различных венков и украшений из душистых трав и цветов, а так же сбор растений для гербариев. Летние впечатления безусловно самые яркие и для детей и для взрослых.
Мы решили не расставаться с летом. а хотя бы на чуть- чуть продлить его с помощью теплых воспоминаний, которыми в огромном количестве запасаются все при удобном случае. Родители откликнулись на наше предложение организовать выставку, которую мы дружно назвали " Летние фантазии". Каждый желающий мог поделиться своим летним впечатлением, эмоциями.  Сколько незабываемых впечатлений оставит лето в памяти детей: игры с друзьями на прогулке, веселые увлекательные развлечения, необычные рисунки, захватывающие представления. Для ребёнка каждый прожитый день – праздник, а настоящий праздник – великое событие! Каждый ребёнок по сути своей творец и экспериментатор. Ему всё интересно!
Родители приняли активное участие в нашей выставке творчества.
И вот что у нас получилось.

