	                            ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
	
	



Выполнение целевых показателей муниципальной программы  «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015-2020 годы» за 2017 год:

Целевой показатель 1. 
«Балансовая стоимость муниципального имущества, закрепленного за предприятиями и учреждениями на праве хозяйственного ведения и оперативного управления, по сравнению с планом уменьшилась и составила 5 571 895 руб. в основном за счет списания основных средств и жилого фонда муниципальными учреждениями и предприятиями Артемовского городского округа.

Целевой показатель 2. «Количество объектов, переданных в аренду», значение показателя составило 11, что соответствует запланированному.
Целевой показатель 3.  «Доходы от сдачи в аренду объектов нежилого фонда, находящихся в муниципальной казне» составили 233,9 тыс.руб. при значении планового показателя 269,0 тыс.руб. В 2016 году погашалась задолженность прошлых лет, план составили по показателям прошлого года.
Целевой показатель 4.  «Количество объектов, переданных в безвозмездное пользование», значение показателя составило 30, что соответствует плановому.
Целевой показатель 5. «Количество приобретенных квартир в муниципальную собственность для предоставления отдельным категориям граждан по договорам социального найма»: на 2017 год запланировано приобрести 10 жилых помещений в муниципальную собственность. Согласно произведенному расчету стоимости приобретаемых жилых помещений (заявку предоставляет Управление по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа) в соответствии с Постановлением главы АГО о стоимости квадратного метра на 4 квартал 2017 года жилых помещений в АГО, приобретено 9 жилых помещений. Поданные заявки претендентов соответствовали суммам, указанным в извещениях о торгах, экономии по результатам проведенных аукционов не сложилось.
Целевой показатель 8. Доходы от реализации муниципального имущества: за 2017 год планировалось получить сумму 471 тыс.руб., за 2017 год поступления составили 472,3 тыс.руб. Увеличилось сумма по реализованному имуществу.

Целевой показатель 9. «Количество  земельных участков предоставленных гражданам льготных категорий, однократно бесплатно в собственность для индивидуального жилищного строительства»: на 2017 планировалось предоставить 72 участка. Фактически предоставлено 73, показатель носит заявительный характер.

Целевой показатель 10. «Количество земельных участков, переданных в собственность»: на 2017 планировалось передать в собственность 120 участков. Фактически передано 153, показатель носит заявительный характер.

Целевой показатель 11. Доходы от продажи земельных участков: за 2017 год планировалось получить 3 020 тыс.руб., фактически за 2017 год поступления составили 3 317,9 тыс.руб. Сумма увеличилась ввиду продажи большего количества участков. 
Целевой показатель 12. «Количество земельных участков, переданных в аренду»: в 2017 количество переданных в аренду составило 196 участков, при плане 187. Показатель носит заявительный характер.

Целевой показатель 13. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки: за 2017 год планировалось получить 6 092 тыс.руб., всего в 2017 году поступления составили 8 719,0 тыс.руб.  Данный показатель увеличился в связи с погашением задолженности прошлых лет.
Финансирование мероприятий муниципальной программы на 2017 год предусмотрено за счет средств бюджета Артемовского городского округа в сумме 31 653,7 тыс.руб.
Выполнение мероприятий муниципальной программы  «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015-2020 годы»  за 2017 год:

Всего по муниципальной программе на 2017 год запланирован объем расходов на выполнение мероприятий в сумме 31 653,7 тыс.руб, за 2017 год выполнение составило 31 303,1 тыс.руб., из них:
По направлению «Капитальные вложения» по мероприятию «Приобретение объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд» на 2017 год запланирована сумма 200,3 тыс.руб. Расходы за 2017 год составили 200,3 тыс.руб. Произведена оплата за выкупленные в муниципальную собственность два нежилых здания площадью 25,6 и 12,9  кв.м  у Ширманова Е.А., расположенных на стадионе «Машиностроитель».

По направлению «Капитальные вложения» по мероприятию «Приобретение квартир в муниципальную собственность» на 2017 год запланировано 14 510,8 тыс.руб., в том числе  предусмотрен возврат субсидии в областной бюджет, полученной по региональной адресной программе «Переселение граждан на территории Свердловской области из аварийного жилищного фонда в 2013 - 2017 годах» в сумме 891,8 тыс.руб. Расходы по состоянию на 01.01.2018 составили 14 510,6 тыс.руб. Приобретено 9 жилых помещений  в муниципальную собственность для предоставления отдельным категориям граждан по договорам социального найма и перечислены средства в областной бюджет.

По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Проведение технической инвентаризации бесхозяйных объектов для оформления их в муниципальную собственность, проведение технической инвентаризации и оценка рыночной стоимости объектов муниципальной собственности  для передачи в пользование и  приватизации» на 2017 год запланировано 1 600,7 тыс.руб., за 2017 год расходы составили  1 394,7 тыс.руб. - проведены инвентаризационно-технические и кадастровые работы по бесхозяйным объектам, произведена оплата по договорам за изготовление справок о собственниках объектов недвижимости, за услуги по оценке объектов недвижимости, за выполнение проектных работ по перепланировке и переустройству помещений. В 2017 году на учет поставлено 2 муниципальных контракта на выполнение инвентаризационно-технических и кадастровых работ по бесхозяйным объектам, заключенных в 2016 году, на суммы 202 тыс.руб. и 240 тыс.руб. соответственно. По первому контракту выполнение составило 63,0 тыс.руб., окончание выполнения работ планировалось во 2 квартале 2017 года, работы не выполнены. По второму работы выполнены на сумму 173,1 тыс.руб. Окончание выполнения работ по контракту планируется в 2018 году.
По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Проведение мероприятий по управлению и распоряжению земельными участками, в том числе по оформлению в муниципальную собственность» на 2017 год на проведение кадастровых работ по образованию земельных участков, оформляемых в муниципальную собственность запланировано 517,0 тыс.руб.,  Выполнение составило 495,3 тыс.руб. Произведена оплата за выполнение кадастровых работ по земельным участкам, в том числе на межевание лесов, за проведение лабораторных исследований почвы в целях проведения муниципального земельного контроля.  Запланированный первоначально отбор проб воды не был произведен, сумма по договору уменьшилась на 21,6 тыс.руб.      

По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Организация содержания и обеспечения сохранности имущества, находящегося в муниципальной казне» сумма на 2017 год – 259,2 тыс.руб. для оплаты отопления незакрепленных объектов, ремонта системы КНС, находящихся в казне Артемовского городского округа. Фактические расходы  составили 249,0 тыс.руб. Проведен ремонт системы КНС «Хлебной базы № 46» (договор аренды с ООО «Экология» от 01.09.2015 № 2015/4), оплата коммунальных услуг не производилась в связи с отсутствием необходимости.

По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Приобретение движимого имущества и материальных запасов для муниципальных нужд» на 2017 год предусмотрено 7 753,4 тыс.руб.  По состоянию на 01.01.2018 расходы составили 7 785,1 тыс.руб., приобретены 3 автомобиля в муниципальную собственность, остановочный павильон, приобретены полиэтиленовая труба для водопроводной сети поселка Буланаш, кварцевый песок, щебень и гранит для перезагрузки фильтров для МУП «Покровское ЖКХ»,  задвижки для МУП АГО «Прогресс», силовой кабель  в целях восстановления электроснабжения одиночной скважины № 15185  расположенной по адресу: г. Артемовский, ул. Прилепского, 10,  водогрейный котел для МУП «Покровское ЖКХ», насосы для МУП «Мироновское ЖКХ» и для МУП «Покровское ЖКХ». Экономия сложилась по результатам торгов.

 По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Формирование уставного капитала муниципальных унитарных предприятий» на 2017 год предусмотрено 1 565,0 тыс.руб.  По состоянию на 01.01.2018 расходы составили 1 565,0 тыс.руб.

По направлению «Общепрограммные расходы» на 2017 год запланировано 5 147,3 тыс.руб. За 2017 год расходы на мероприятия по организации обеспечения функций и полномочий КУМИ составили 5 103,0 тыс.руб.

Председатель                                                                                       В.А. Юсупова
