	                            ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
	
	


Финансирование мероприятий муниципальной программы на 2017 год предусмотрено за счет средств бюджета Артемовского городского округа в сумме 31 884,5 тыс.руб.
Выполнение мероприятий муниципальной программы  «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015-2020 годы»  за 1 полугодие 2017 года:

Всего по муниципальной программе на 2017 год запланирован объем расходов на выполнение мероприятий в сумме 31 884,5  тыс.руб, за 1 полугодие 2017 года выполнение составило 6 897,4 тыс.руб., из них:
По направлению «Капитальные вложения» по мероприятию «Приобретение квартир в муниципальную собственность» на 2017 год предусмотрена сумма 14 180,0 тыс.руб. Приобретение жилых помещений запланировано на 4 квартал.
По направлению «Приобретение объектов недвижимости для муниципальных нужд» предусмотрена сумма 200,3 тыс.руб. Расходы по состоянию на 01.07.2017 составили 200,3 тыс.руб. Приобретено в муниципальную собственность два нежилых здания площадью 25,6 и 12,9  кв.м  у Ширманова Е.А., расположенных на стадионе «Машиностроитель». 
По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Проведение технической инвентаризации бесхозяйных объектов для оформления их в муниципальную собственность, проведение технической инвентаризации и оценка рыночной стоимости объектов муниципальной собственности  для передачи в пользование и  приватизации» на 2017 год запланирована сумма 1861,6 тыс.руб., за 1 полугодие  2017 года расходы составили  367,7 тыс.руб. - Произведена оплата по договорам за изготовление справок о собственниках объектов недвижимости и за услуги по оценке объектов недвижимости  В 2017 году на учет поставлено 2 муниципальных контракта на выполнение инвентаризационно-технических и кадастровых работ по бесхозяйным объектам, заключенных в 2016 году на общую сумму 441,9 тыс.руб. По первому контракту работы частично выполнены., по второму по состоянию на 01.07.2017 работы не выполнены. Окончание выполнения работ планируется во 3 квартале 2017 году. На оставшуюся сумму готовятся аукционы для проведения  в 3 квартале 2017 года.
По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Проведение мероприятий по управлению и распоряжению земельными участками, в том числе по оформлению в муниципальную» на 2017 год на проведение кадастровых работ по образованию земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, оформляемых в муниципальную собственность запланировано 517,0 тыс.руб. Фактические расходы по состоянию на 01.07.2017 составили 97,7 тыс.руб. Договоры заключены, выполнение работ планируются в 3,4 кварталах 2017 года.
По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Организация содержания и обеспечения сохранности имущества, находящегося в муниципальной казне» сумма на 2017 год – 277,1 тыс.руб. для оплаты отопления незакрепленных объектов, находящихся в казне Артемовского городского округа и на проведение капитального ремонта системы КНС «Хлебной базы № 46». Фактическое исполнение составило 2,5 тыс. руб. Произведена оплата неустойки по исполнительному листу АО «Региогаз-инвест». Договоры на теплоэнергию по состоянию на 01.07.2017 в связи  с отсутствием на текущий момент необходимости. Аукцион на проведение капитального ремонта системы КНС «Хлебной базы № 46» (договор аренды с ООО «Экология» от 01.09.2015 № 2015/4) будет объявлен после предоставления ООО «Экология» локального сметного расчета.
По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Приобретение движимого имущества и материальных запасов для муниципальных нужд» на 2017 год предусмотрена сумма 8 783,3  тыс.руб.  По состоянию на 01.07.2017 расходы составили 3 193,1 тыс.руб. Приобретена полиэтиленовая труба для водопроводной сети поселка Буланаш, на сумму 2 390,3 тыс. руб., приобретен кварцевый песок, щебень и гранит для перезагрузки фильтров на станции обезжелезивания в п. Буланаш на сумму 732,3 тыс.руб. Приобретен остановочный павильон на сумму 70,5 тыс.руб. Состоялся аукцион на поставку контейнеров для мусора на сумму 1 335,0 тыс.руб. оплата в июле, поставлены 2 автомобиля для муниципальных нужд на сумму 823,6 тыс.руб, оплата в июле.
27.06.2017 был объявлен аукцион  на приобретение и поставку кварцевого песка и пиролюзита, предназначенных для загрузки в фильтры на водоочистных сооружениях, начальная (максимальная) цена контракта – 284,0 тыс.руб. Данный аукцион был признан несостоявшимся в виду отсутствия заявок. 

30.06.2017 объявлен аукцион  на приобретение и поставку кабеля силового в целях восстановления электроснабжения, начальная (максимальная) цена контракта – 219,3 тыс. руб. Дата проведения аукциона –13.07.2017. 

07.07.2017 объявлен аукцион на приобретение и поставку материалов (задвижки) для ремонта фильтров на станции обезжелезивания в п. Буланаш Артемовского района Свердловской области, начальная (максимальная) цена контракта – 876,5 тыс.руб. Дата проведения аукциона – 20.07.2017.
По направлению «Формирование уставного капитала муниципальных унитарных предприятий» на 2017 год запланировано 900,0 тыс.руб., расходы составили 700,0 тыс.руб. – перечислены средства на пополнение уставного капитала вновь созданным МУП АГО «Развитие и благоустройство» и «Управляющая компания «Наш дом». 
По направлению «Общепрограммные расходы» на 2017 год запланировано 5165,2 тыс.руб. За 1 поугодиел 2017 года расходы на мероприятия по организации обеспечения функций и полномочий КУМИ составили 2 336,1 тыс.руб.

Председатель                                                                                    В.А.Юсупова
