Обобщение практики осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а так же при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых в границах                      Артемовского городского округа за 2018 год


Органом местного самоуправления Артемовского городского округа, уполномоченным на осуществление муниципального контроля, является Комитет по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа (далее – Комитет по управлению имуществом).
Данный вид контроля в 2018 году не осуществлялся. Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля, за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а так же при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых в границах Артемовского городского округа» утвержден распоряжением Комитета по управлению имуществом от 07.11.2018 № 362.
Муниципальная функция в декабре 2018 года включена в Перечень видов контроля, осуществляемых на территории Артемовского городского округа (постановление Администрации Артемовского городского округа от 13.12.2018 № 1353-ПА).
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