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Выполнение целевых показателей муниципальной программы  «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015-2020 годы» за 2018 год:

Целевой показатель 1. 
«Балансовая стоимость муниципального имущества, закрепленного за предприятиями и учреждениями на праве хозяйственного ведения и оперативного управления», показатель по сравнению с планом увеличился и составил 5  877 276 тыс.руб.  за счет приобретения и безвозмездного поступления  основных средств.
Целевой показатель 2. «Количество объектов, переданных в аренду», значение показателя составило 9, что соответствует запланированному.
Целевой показатель 3.  «Доходы от сдачи в аренду объектов нежилого фонда, находящихся в муниципальной казне» составили 254,4 тыс.руб. при значении планового показателя 255,0 тыс.руб. 
Целевой показатель 4.  «Количество объектов, переданных в безвозмездное пользование», значение показателя составило 28, что соответствует плановому.
Целевой показатель 5. «Количество приобретенных квартир в муниципальную собственность для предоставления отдельным категориям граждан по договорам социального найма»: на 2018 год первоначально было запланировано приобрести 10 жилых помещений в муниципальную собственность. По одной квартире три раза был объявлен аукцион, но он так и не состоялся по причине  отсутствия заявок. В плановые значения были внесены изменения на 9, фактически  приобретено 9 жилых помещений. 
Целевой показатель 8. Доходы от реализации муниципального имущества: за 2018 год планировалось получить сумму 218 тыс.руб., за 2018 год поступления составили 214,6 тыс.руб. %. Зачислены средства по договору купли-продажи нежилого помещения № 21 от 14.11.2014, поступающие ежемесячно и по договору № 1 от 06.03.2018 за реализованное нежилое помещение по адресу:   г. Артемовский, ул. Молодежи, 20, площадью 11 кв.м.
Целевой показатель 9. «Количество  земельных участков предоставленных гражданам льготных категорий, однократно бесплатно в собственность для индивидуального жилищного строительства»: на 2018 планировалось предоставить 18 участков. Фактически предоставлено 20, показатель носит заявительный характер.

Целевой показатель 10. «Количество земельных участков, переданных в собственность»: на 2018 планировалось передать в собственность 135 участков. Фактически передано 156, показатель носит заявительный характер.

Целевой показатель 11. Доходы от продажи земельных участков: за 2018 год планировалось получить 3 800  тыс.руб., фактически за 2018 год поступления составили 4088,5 тыс.руб. Сумма увеличилась ввиду продажи больших по площади участков. 
Целевой показатель 12. «Количество земельных участков, переданных в аренду»: в 2018 количество переданных в аренду составило 225 участков, при плане 89. Показатель носит заявительный характер.

Целевой показатель 13. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки: за 2018 год планировалось получить 5 565 тыс.руб., всего в 2018 году поступления составили 6 758,9 тыс.руб. Данный показатель увеличился в связи с погашением задолженности прошлых лет.
Финансирование мероприятий муниципальной программы на 2018 год предусмотрено за счет средств бюджета Артемовского городского округа в сумме 31 517,8 тыс.руб.
Выполнение мероприятий муниципальной программы  «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Артемовского городского округа на 2015-2020 годы»  за 2018 год:

Всего по муниципальной программе на 2018 год запланирован объем расходов на выполнение мероприятий в сумме 31 517,8 тыс.руб, за 2018 год выполнение составило 29 357,4 тыс.руб., из них:
По направлению «Капитальные вложения» по мероприятию «Приобретение квартир в муниципальную собственность» на 2018 год запланированы расходы в сумме 9 054,4 тыс.руб. Расходы по состоянию на 01.01.2019 составляют 7 812,4 тыс.руб. Приобретено 9 жилых помещений  в муниципальную собственность для предоставления отдельным категориям граждан по договорам социального найма. Неиспользовано 1 091,5 тыс.руб. на приобретение жилого помещения ввиду отсутствия претендентов при проведении конкурсных процедур и экономия по результатам аукционов на приобретение жилых помещений для муниципальных нужд 150,6 тыс.руб.
По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Проведение технической инвентаризации бесхозяйных объектов для оформления их в муниципальную собственность, проведение технической инвентаризации и оценка рыночной стоимости объектов муниципальной собственности  для передачи в пользование и  приватизации» на 2018 год запланированы расходы в сумме 1 383,8 тыс.руб., за 2018 год расходы составили  680,9 тыс.руб. - проведены инвентаризационно-технические и кадастровые работы по бесхозяйным объектам, произведена оплата по договорам за изготовление справок о собственниках объектов недвижимости, за услуги по оценке объектов недвижимости. Экономия по результатам аукциона, состоявшегося в ноябре  674 ,7 тыс.руб. и неиспользовано 28,4 тыс.руб. в связи с сезонностью выполнения кадастровых работ.
По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Проведение мероприятий по управлению и распоряжению земельными участками, в том числе по оформлению в муниципальную собственность» на проведение кадастровых работ по образованию земельных участков запланировано 517,5 тыс.руб.  Выполнение составило 367,9 тыс.руб. Неиспользовано 106,5 тыс.руб. в связи с поздним поступлением субсидии из областного бюджета на расходы на подготовку проектов межевания земельных участков, находящихся в общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения и для проведения кадастровых работ по образованию земельных участков. Экономия по результатам запроса котировок по расходам на подготовку проектов межевания земельных участков, находящихся в общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения и для проведения кадастровых работ по образованию земельных участков составила 43,1 тыс.руб.

По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Приобретение движимого имущества и материальных запасов для муниципальных нужд» на 2018 год предусмотрено 12 991,5 тыс.руб.  По состоянию на 01.01.2019 расходы составили 12 951,8 тыс.руб., приобретено:

Оборудование на общую сумму 12 197, 7 тыс.руб., в том числе:

• прочистная машина высокого давления 1шт.на 608,0 тыс.руб.

• автомобиль КАМАЗ-53605 - вакуумная машина 1 шт. на  3 208,1 тыс.руб.

• автомобиль ГАЗ-3309 - вакуумная машина 1 шт. на 1 510,0 тыс.руб.

 • экскаватор-погрузчик для коммунальных нужд  1 шт. на сумму  5 650,0 тыс.руб.
- для МУП АГО «Развитие и благоустройство»;

• пластинчатый теплообменник 1 шт. на сумму 125,0 тыс.руб. - для МУП «Мостовское ЖКХ»,
• котлы водогрейные твердотопливные 2 шт. на 734,7 тыс.руб. - для МУП «Мироновское ЖКХ»,

• насосы 29 штук на 133,4 тыс.руб.

• электрокотлы  - 29 штук на 105,6 тыс.руб.

• баки (гидроаккумуляторы)  - 29 штук на сумму 21,8 тыс.руб. –

для населения поселка Сосновый Бор;

• насос марки Д200-36 1 шт. на сумму 93,2 тыс.руб. -для обеспечения бесперебойной подачи тепловой энергии в жилые дома и социальные объекты п. Сосновый Бор;
• лаборатория по определению остаточного хлора на сумму 8,0 тыс.руб. для ТОМС п.Красногвардейский.

Приобретены  материальные запасы на общую сумму 847,3 тыс.руб, в том числе: (трубы, сантехнические изделия) на сумму 526,8 тыс.руб. для МУП АГО «Жилищно-коммунальное хозяйство поселка Буланаш»,  на сумму 139,1 тыс.руб. трубы для МУП АГО «Прогресс», фильтрующая засыпка и МЖФ-засыпка на сумму 181,4 тыс.руб. для ТОМС Красногвардейский
По направлению «Прочие нужды» по мероприятию «Формирование уставного капитала муниципальных унитарных предприятий» на 2018 год предусмотрено 3 600 тыс.руб.  По состоянию на 01.01.2019 расходы составили 3 600,0 тыс.руб.
По направлению «Общепрограммные расходы» на 2018 год запланировано 5 448,4 тыс.руб. За 2018 год расходы на мероприятия по организации обеспечения функций и полномочий КУМИ составили 5 422,5 тыс.руб.
Председатель                                                                                       В.А. Юсупова
