КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по противодействию коррупции при Комитете по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа

22.09.2017                                                                                                   г. Артемовский

Председательствует – Юсупова Валентина Александровна – председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа, 
Присутствуют:

	Сорокина Татьяна Леонидовна
	

	
	- главный специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа, заместитель председателя комиссии;


	Упорова Екатерина Юрьевна
	- ведущий специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа, секретарь комиссии

	Кузнецова Ольга Анатольевна

Ситников Сергей Николаевич
	- директор муниципального бюджетного учреждения 

Артемовского городского округа «Издатель» 

Председатель  Территориального органа местного самоуправления села Лебедкино 


	
	


Ведущий специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа Воронина С.А.

Повестка дня:
1. О проведенных проверках представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2016 по 31.12.2016 в отношении муниципальных служащих Комитета по управлению имуществом и руководителей муниципальных учреждений Артемовского городского округа.
Докладывает – Юсупова В.А.. - председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа. 

2. О соблюдении запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
Докладывает – Упорова Е.Ю. - ведущий специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа. 

3.  Соблюдения требований законодательства по противодействию коррупции  муниципальными унитарными предприятиями.
Докладывает – Воронина С.А. - ведущий специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа.

4. Об освещении в средствах массовой информации принимаемых антикоррупционных мер, в том числе издание и распространение печатной продукции, выпуск передач муниципальных и негосударственных организаций телерадиовещания, а также проведение «прямых линий» с гражданами, творческих конкурсов, производство социальной рекламы по вопросам антикоррупционного просвещения
Докладывают – Упорова Е.Ю., Воронина С.А. - ведущие специалисты Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа. 

По первому вопросу:
Юсупова В.А. председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа, доложила о результатах проведенной проверке достоверности предоставленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Комитета по управлению имуществом. 

Для подтверждения достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими Комитета по управлению имуществом за 2016 год, направлены  запросы:

1) в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 23 по Свердловской области;

2) в Межмуниципальный отдел по Артемовскому, Режевскому городским  кругам Управления Росреестра по Свердловской области; 

3) в ГУ внутренних дел по Свердловской области ОМВД РФ;
4) в Инспекцию гостехнадзора по Артемовскому городскому округу.

В ходе проверки установлено, что у двух ведущих специалистов Комитета по управлению имуществом не в полном объеме представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих: Игнатовой Е.В., Упоровой Е.Ю.

По справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленной Игнатовой Е.Ю., полученный ею доход за отчетный период 2016 год указан не в полном объеме.

По справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленной Упоровой Е.Ю.  в отношении супруга Упорова А.И., выявлено, что не в полном объеме представлена информация об имеющихся транспортных средствах (подраздел 3.2 раздела 3 справки). 

По результатам проведенной проверки достоверности предоставленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений Артемовского городского округа установлено, что руководителем МБУ АГО по работе с молодежью «Шанс» Емец Н.В. не в полном объеме представлены сведения о доходах супруга Емец Р.О.
Решили: 

Информацию о проведенных проверках принять к сведению. 

Представить материалы проверки в отношении Игнатовой Е.В. и Упоровой Е.Ю. на рассмотрение в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, и урегулированию конфликта интересов.
Представить материалы проверки в отношении руководителя МБУ АГО по работе с молодежью «Шанс»Емец Н.В.  руководителя МБУ АГО по работе с молодежью «Шанс» на рассмотрение в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению руководителей муниципальных учреждений и унитарных предприятий, подведомственных Комитету по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа и урегулированию конфликта интересов.
Срок до 25.09.2017

По второму вопросу:

Упорова Е.Ю. доложила о проведении анализа соблюдения сотрудниками Комитета по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции. Нарушения не выявлены.

Уведомлений об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, уведомлений касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы в Комитет по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа не поступало.

По третьему вопросу:

Воронина С.А. доложила о соблюдении требований законодательства по противодействию коррупции муниципальными унитарными предприятиями Артемовского городского округа. Руководителями муниципальных предприятий и учреждений своевременно предоставляется отчетность, вся  необходимая информация о соблюдении требований законодательства по противодействию коррупции. Уведомлений об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
Решили: Информацию принять к сведению.

По четвертому вопросу: Упорова Е.Ю. ведущий специалист Комитета по управлению имуществом сообщила о размещении статьи антикоррупционной направленности в газете «Артемовский рабочий» от 15.09.2017 № 37 название статьи «ЧТО ТАКОЕ КОРРУПЦИЯ?». На официальном сайте Комитета по управлению имуществом в разделе, посвященному вопросам противодействию коррупции имеется подраздел «Антикоррупционное просвещение».
Воронина С.А. ведущий специалист Комитета по управлению имуществом сообщила, что руководителями муниципальных предприятий и учреждений проводится следующая работа по вопросам антикоррупционного просвещения:

-  МБУ «Издатель» систематически освещает в газете «Артемовский рабочий» принимаемые  антикоррупционные меры, проводимые в Артемовском городском округе. Кроме того, на сайте МБУ «Издатель» внесен раздел «Противодействие коррупции», где размещена информация о принимаемых антикоррупционных метах.
- на официальном сайте в телекоммуникационной сети интернет МУП «ЗОК имени Павлика Морозова» размещена вся информация о принимаемых антикоррупционных мер. Издана и распространена печатная продукция в оздоровительных учреждениях СЛКД «Талый ключ» и СЛКД «Салют». Ежеквартально проводится радиовещание по вопросам антикоррупционного просвещения. Еженедельно проводятся беседы с детьми и подростками, а так же с работниками, родителями и законными представителями детей и подростков по вопросам антикоррупционного просвещения. Систематически проводятся конкурсы рисунков и плакатов по вопросам антикоррупционного просвещения.

- МУП «Центральная районная аптека № 198» закуплена печатная продукция (плакаты, буклеты) по освещению противодействию коррупции, раздаточные материалы направлена в сети аптек МУБ «ЦРА «198». Плакаты размещены во всех помещениях аптек, информационные буклеты выкладываются в местах массового скопления людей. На официальном сайте в телекоммуникационной сети интернет МУБ «ЦРА № 198» проводится работа по созданию раздела «Противодействие коррупции».
- МКУ «Центр обеспечения деятельности системы образования» 07.09.2017 на совещании сотрудников распространены печатные информационные материалы антикоррупционного характера (памятки), подготовленные прокуратурой Свердловской области. На официальном сайте МКУ «Центр обеспечения деятельности системы образования» в телекоммуникационной сети интернет в разделе «Противодействие коррупции» размещен ряд информационных материалов антикоррупционного характера (памятки)
Выступила: Кузнецова Ольга Анатольевна директор муниципального бюджетного учреждения Артемовского городского округа «Издатель», сообщила, что регулярно на публикацию направляют статьи антикоррупционной направленности: Комитет по управлению муниципальным имуществом Артемовского городского округа, отделение Фонда социального страхования, Межмуниципальный отдел по Артемовскому, Режевскому городским округам Управления Росреестра по Свердловской области.

Решили: Информацию принять к сведению.

Ведущему специалисту Комитета по управлению имуществом Ворониной С.А. направить руководителям муниципальных предприятий и учреждений предложение о направлении статей антикоррупционной направленности в газету «Артемовский рабочий».
Срок до 25.09.2017
Кузнецовой Ольге Александровне директору муниципального бюджетного учреждения Артемовского городского округа «Издатель» выступить на расширенном совещании с предложением «усилить контроль за направлением статей антикоррупционной направленности в газету «Артемовский рабочий» органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями Артемовского городского округа»
Председатель:                                                                                      В.А. Юсупова
Протокол вела:                                                                                    Е.Ю. Упорова
http://rgu4.egov66.ru/RGU2App.html#viewService
