Приложение № 4
к Положению о порядке организации 
и проведения публичных слушаний 
или общественных обсуждений по 
вопросам градостроительной деятельности 
                                                                                                          на территории Артемовского городского округа
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На основании постановления главы Артемовского городского округа  от 23.03.2020 № 16-ПГ «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории в                              г. Артемовском Свердловской области по ул. 9 Мая в районе  дома № 16.» проведены публичные слушания 20.04.2020 с 17-30 часов до 18-00 часов в кабинете №2  Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа, расположенном по адресу: Свердловская область,                           г. Артемовский, ул. Ленина, 19.
  (информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях)
Организатор публичных слушаний - Комитет по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа.
С 23.03.2020 г. по 20.04.2020 г. проходила экспозиция проекта в здании Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа по адресу: Свердловская область, г. Артемовский, ул. Ленина, 19 с 8-00 по 17-00 в рабочие дни.
С 23.03.2020 г. по 20.04.2020 г. проводились консультации по экспозиции проекта в кабинете № 2 Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа с 8-00 часов по 17-00 часов в рабочие дни.
Оповещение о начале публичных слушаний:
- размещено на официальных сайтах Артемовского городского округа (artemovsky66.ru) и Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа (kag-ago.ru) 23.03.2020 г.
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Председатель публичных слушаний: председатель Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа  Булатова Н.В.
Секретарь публичных слушаний: ведущий специалист Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа  Ларионова А.Г.



