ПРОТОКОЛ 
[bookmark: _GoBack]собрания участников публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории для формирования земельного участка, расположенного в г. Артемовском Свердловской области по ул. Терешковой, под строительство общеобразовательной школы на 1200 мест с реконструкцией существующего стадиона

Дата проведения – 29.12.2016                                                                                              
Время проведения - 17.00-17.30
Место проведения –  зал № 3 муниципального учреждения культуры Артемовского городского округа Дворец культуры «Энергетик» по адресу: Свердловская область, г. Артемовский, пл. Советов, 4

Состав участников слушаний:
жители г. Артемовского (12 человек), и.о. председателя Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа, специалист Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа.
Список участников публичных слушаний прилагается к протоколу.

Председательствует:
Сизова О.В. – И.о. председателя Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа, председатель.
Ларионова А.Г. –  ведущий специалист Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа, секретарь. 

Повестка дня:
         1. Обсуждение проекта планировки территории и проекта межевания территории для формирования земельного участка, расположенного в г. Артемовском Свердловской области по ул. Терешковой, под строительство общеобразовательной школы на 1200 мест с реконструкцией существующего стадиона.
2. Принятие итогового документа публичных слушаний.

Слушали:
	Сизову О.В. (и.о. председателя Комитета по архитектуре и градостроительству Артемовского городского округа): -  представляем вам на рассмотрение и обсуждение проект планировки территории и проект межевания территории для формирования земельного участка, расположенного в г. Артемовском Свердловской области по ул. Терешковой, под строительство общеобразовательной школы на 1200 мест с реконструкцией существующего стадиона, разработанный Обществом с ограниченной ответственностью «ГЕН ПРОЕКТ».
Проект планировки территории и проект межевания территории для формирования земельного участка, расположенного в г. Артемовском Свердловской области по ул. Терешковой, под строительство общеобразовательной школы на 1200 мест с реконструкцией существующего стадиона в установленном порядке был размещен на официальном сайте Администрации Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  
В зале № 3 муниципального учреждения культуры Артемовского городского округа Дворец культуры «Энергетик»  для обозрения был размещен демонстрационный  материал.

Возражений и предложений от участников публичный слушаний не поступило.

По результатам публичных слушаний открытым голосованием единогласно принято следующее решение: на основании представленной информации и полученных разъяснений, участники публичных слушаний считают возможным и целесообразным утверждение проекта планировки территории и проекта межевания территории для формирования земельного участка, расположенного в г. Артемовском Свердловской области по ул. Терешковой, под строительство общеобразовательной школы на 1200 мест с реконструкцией существующего стадиона.
Итоги голосования по проекту планировки территории и проекту межевания территории для формирования земельного участка, расположенного в г. Артемовском Свердловской области по ул. Терешковой, под строительство общеобразовательной школы на 1200 мест с реконструкцией существующего стадиона:

За – 114        Против – 0       Воздержались – 0 



                         И.о председателя                                        О.В. Сизова

                           Секретарь                                                       А.Г. Ларионова


