
Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального 
нормативного правового акта  -
решения Думы Артемовского городского округа 
«О признании утратившими силу решений Думы Артемовского городского округа 
от 25.06.2009  № 628 «О принятии Порядка  согласования переустройства и 
(или) перепланировки жилых помещений, перевода жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения  на территории Артемовского городского округа», от 24.12.2009 № 733 «О внесении изменений и дополнений в Порядок согласования переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, перевода жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения  на территории Артемовского городского округа», от 28.10.2010 № 943 «О внесении изменений в Порядок согласования переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, перевода жилых помещений  в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения на территории Артемовского городского округа»

           В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» размещен проект муниципального нормативного правового акта проект решения Думы Артемовского городского округа «О признании утратившими силу решений Думы Артемовского городского округа от 25.06.2009  № 628 «О принятии Порядка  согласования переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, перевода жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения  на территории Артемовского городского округа», от 24.12.2009 № 733 «О внесении изменений и дополнений в Порядок согласования переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, перевода жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения  на территории Артемовского городского округа», от 28.10.2010 № 943 «О внесении изменений в Порядок согласования переустройства и (или) перепланировки жилых помещений, перевода жилых помещений  в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения на территории Артемовского городского округа».
Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 06 февраля 2020 года.    
Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы –  20 февраля 2020 года.
[bookmark: _GoBack]             Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта МНПА направлять на электронный адрес:      kag.ago@yandex.ru.
                                 

Председатель Думы 
Артемовского городского округа                                                К.М.Трофимов	





