Информация о порядке направления заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта муниципального нормативного правового акта Думы Артемовского городского округа 
«О признании утратившим силу решения Думы Артемовского городского округа от 27.09.2018 № 415 «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении некоммерческими организациями»


В разделе «Документы» (подраздел «Проекты решений Думы») официального сайта Думы Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://artduma.ru размещен проект решения Думы Артемовского городского округа «О признании утратившим силу решения Думы Артемовского городского округа от 27.09.2018 № 415 «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Артемовского городского округа, разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении некоммерческими организациями».
Дата начала приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 25 мая 2020 года.
  (указать число, месяц и год начала приёма заключений)
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 03 июня 2020 года.
 (указать число, месяц и год начала приёма заключений)
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы направлять на электронную почту expertiza.mnpa@artemovsky66.ru и maslova.g.v@artemovsky66.ru.
(указать электронный адрес разработчика (ответственного исполнителя)


Глава Артемовского городского округа                                           А.В. Самочернов

