Перечень решений, принятых на 78 заседании 28 января 2021 года 

№ 763 – О повестке 78   заседания Думы Артемовского городского округа;
           № 764 -  О внесении изменений в Положение о муниципальных правовых актах в Артемовском городском округе; 
           №  765 - Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета Артемовского городского округа, выделенных ТОМС села Большое Трифоново на исполнение полномочий по реализации вопросов местного значения в 2017-2018 годах и первое полугодие 2019 года с проведением аудита в сфере закупок»;  
          № 766 - Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета Артемовского городского округа, выделенных территориальному органу местного самоуправления поселка Незевай в 2018-2019 годах и истекшем периоде 2020 года с проведением аудита в сфере закупок»; 
[bookmark: _GoBack]№ 767 - Об утверждении плана работы Думы Артемовского городского округа на 2021 год;
№ 768 - О рассмотрении  выписки из протокола заседания рабочей группы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области  по рассмотрению вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории  Свердловской области,  от 17.12.2020 № 6  по вопросу «О рассмотрении  материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Думы Артемовского городского округа Тухбатуллина Тагира Нуртдиновича».  

