16 заседание от 25 мая 2017 года

№ 167 – Об утверждении повестки 16 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 168 - О внесении  изменений и дополнений в  Положение об Администрации Артемовского городского округа;
[bookmark: _GoBack]№ 169 - Об отчете главы Артемовского городского округа о результатах своей деятельности, о результатах деятельности Администрации Артемовского городского округа и иных подведомственных главе Артемовского городского округа органов местного самоуправления Артемовского городского округа, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой Артемовского городского округа в 2016 году;
	№ 170 - Об отчете о  деятельности Думы Артемовского городского округа за 2016 год;
	№ 171 -  О мнении Думы Артемовского городского округа по результатам рассмотрения проекта закона Свердловской области «О границах административно- территориальных единиц Свердловской области»;
	№ 172 -  Об итогах предоставления сведений депутатами Думы Артемовского городского округа о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах        имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2016 год;
	№ 173 -  О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении  бюджета Артемовского городского округа за 2016 год и  проекта решения Думы Артемовского городского округа  «Об утверждении  отчета об исполнении  бюджета  Артемовского городского округа  за 2016 год»;
№ 174 - О рассмотрении информации Артемовской городской прокуратуры в порядке статьи 4  Федерального закона от 17.01.1992   № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» об исполнении судебных решений о финансировании обустройства контейнерных площадок с установкой мусорных контейнеров на территории  жилой застройки (домовладений) Артемовского городского округа


