Перечень решений, принятых на 85 заседании 24 июня 2021 года
№ 847 – Об утверждении повестки 85 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 848 – О назначении выборов депутатов Думы Артемовского городского округа седьмого созыва;
№ 849 – О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа»;
№ 850 – О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа;
№ 851 – О награждении Почетными грамотами Думы Артемовского городского округа и вручении Благодарственных писем Думы Артемовского городского округа;
№ 852 – Об утверждении отчета об исполнении Программы управления собственностью Артемовского городского округа за 2020 год;
№ 853 – О принятии Программы приватизации муниципального имущества Артемовского городского округа на 2022 -2024 годы»;
№ 854 – О результатах публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении бюджета Артемовского городского округа за 2020 год и проекта решения Думы Артемовского городского округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета   Артемовского городского округа за 2020 год»;
№ 855 – Об утверждении отчета об исполнении бюджета   Артемовского городского округа за 2020 год;
[bookmark: _GoBack]№ 856 – Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о ходе исполнения бюджета Артемовского городского округа за первый квартал 2021 года;
№ 857 – О согласии на частичную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности Артемовского городского округа дополнительными нормативами отчислений в бюджет Артемовского городского округа от налога на доходы физических лиц на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов;
№ 858 – О реализации подпрограммы «Развитие топливно-энергетического комплекса Артемовского городского округа» программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Артемовском городском округе до 2024 года» за 2020 год;
№ 859 – О ходе выполнения решения Думы Артемовского городского округа от 26 сентября 2019 года № 600 «О признании депутатского обращения Виноградова Г.А., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 17, к главе Артемовского городского округа по вопросу восстановления объездной дороги в п. Красногвардейском, депутатским запросом».
