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	№ 654 – О повестке 71 заседания Думы Артемовского городского округа;
№ 655  –  Об ежегодном отчете главы Артемовского городского округа о результатах своей деятельности, деятельности Думы Артемовского городского округа за 2014 год;
№ 656 - О представлении к награждению Почетной грамотой  Законодательного Собрания Свердловской области Лебедкиной И.А.;
          № 657 - О результатах рассмотрения публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета и проекту решения Думы Артемовского городского округа  «Об утверждении отчета об исполнении  бюджета   Артемовского городского округа  за 2014 год»;
№ 658 - О готовности Артемовского городского округа к пожароопасному периоду 2015 года;
	№ 659 - О ходе реализации муниципальной программы «Экология и природные ресурсы Артемовского городского округа» в 2014 году;
№ 660 - Об организации сбора, вывоза, утилизации  бытовых отходов на территории   Артемовского городского округа;
№ 661 - О внесении изменений в решение Думы Артемовского городского округа от 29.11.2012 № 195 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле за использованием земель на территории Артемовского городского округа»;
	№ 662 - О признании утратившим силу решения Думы Артемовского городского округа  от 25.09.2014 № 548 «О принятии Положения о порядке передачи религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в муниципальной собственности Артемовского городского округа»;
	№ 663 - О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке приватизации муниципального имущества Артемовского городского округа;
	№ 664 - О внесении изменений в  Положение о порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Артемовского городского округа, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, принятое решением Думы Артемовского городского округа от 27 декабря 2012 года № 222;
	№ 665 - О внесении изменений в  решение Думы Артемовского городского округа от 29.08.2013 № 351 «О порядке предоставления сведений о расходах лицом, замещающим муниципальную должность
 в Артемовском городском округе»;
	№ 666 - О внесении изменений в  решение Думы Артемовского городского округа от 29.08.2013 № 353 «О порядке предоставления сведений о расходах муниципальными служащими, замещающими  должности муниципальной службы, учрежденные в Думе Артемовского городского округа и Счетной палате Артемовского городского округа»;
	№ 667 - О внесении изменений в решение Думы Артемовского городского округа от 29 августа 2013 года № 350 «О Порядке  размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего муниципальную должность,  лиц, замещающих должности муниципальной службы, учрежденные  в Думе Артемовского городского округа, Счетной палате Артемовского городского округа,  и членов их семей на официальном сайте Администрации Артемовского городского округа в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
	№ 668 - О  назначении помощников депутата Думы Артемовского городского округа  Саутина И.И.


