Перечень решений, принятых на 79 заседании
25 февраля 2021 года

[bookmark: _GoBack]            № 769 – О повестке 79 заседания Думы Артемовского городского округа;
            № 770 – О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа; 
№ 771 - О награждении Почетной грамотой Думы Артемовского городского округа и вручении Благодарственных писем Думы Артемовского городского округа;
№ 772 - О назначении и проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа»;  
№ 773 - Об организации доступной и качественной медицинской помощи жителям Артемовского городского округа.  Создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории Артемовского городского округа;
№ 774 – Об участии Думы Артемовского городского округа в конкурсе представительных органов муниципальных образований, расположены на территории Свердловской области, посвященному Дню местного самоуправления;
№ 775 - Информация Счетной палаты Артемовского городского округа о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета Артемовского городского округа на содержание Администрации Артемовского городского округа, в том числе правильности начисления и выплаты заработной платы, за 2018-2019 годы и текущий период 2020 года с проведением аудита в сфере закупок»; 
	№ 776 - Об отчете о деятельности Счетной палаты Артемовского городского округа в 2020 году; 
№ 777 - О рассмотрении  выписки из протокола заседания рабочей группы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области  по рассмотрению вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории  Свердловской области,  от 17.12.2020 № 6  по вопросу «О рассмотрении  материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Думы Артемовского городского округа Арсенова Владимира Степановича; 
№ 778 - О рассмотрении  выписки из протокола заседания рабочей группы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области  по рассмотрению вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории  Свердловской области,  от 17.12.2020 № 6  по вопросу «О рассмотрении  материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутата Думы Артемовского городского округа Соловьева Александра Юрьевича; 
№ 779 - О признании депутатского обращения Котловой Е.И., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 1, к главе Артемовского городского округа по вопросу бесперебойного водоотведения от жилого дома № 48 ул.Свободы   г.Артёмовского, депутатским запросом»;
№ 780 - О признании депутатского обращения Котловой Е.И., депутата Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 1, к главе Артемовского городского округа по вопросу содержания территории между домами № 3, 3а, 4, 5 по ул. Октябрьской г. Артёмовского, депутатским запросом. 



