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№ 695 – О повестке  68  заседания (внеочередного) Думы Артемовского городского округа;
№ 696 - О досрочном прекращении полномочий главы Артемовского городского округа;
№ 697 - О внесении изменений в Положение  о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Артемовского городского округа;
          № 698 - О рассмотрении  выписки из протокола заседания рабочей группы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области  по рассмотрению вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории  Свердловской области, и материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности и должности глав местных администраций по контракту в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, от 21.01.2020, в отношении А.В.Самочернова, главы Артемовского городского округа.
