Приложение 3 
к постановлению Администрации
Удомельского городского округа 
от 22.02.2018 № 169-па

Нормативы расходов по организации питания детей в лагерях с дневным пребыванием, в палаточном  лагере, в лагерях труда и отдыха

1. Руководствуясь СанПиН 2.4.4.2599-10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул», СанПиН 2.4.4.3048-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству и организации работы детских лагерей палаточного типа», СанПиН 2.4.2.2842-11 «Санитарно-эпидемиологические  требования к устройству, содержанию и организации работы лагерей труда и отдыха для подростков», с учетом частичной оплаты родителями (законными представителями) путевок в организации отдыха и оздоровления детей, расположенные на территории Тверской области, определить стоимость набора продуктов питания на одного ребенка в день, в т.ч.:
- в лагерях с дневным пребыванием, – 115 рублей, в т.ч. оплата родителями (законными представителями)  - 30 рублей;
- в лагере с дневным пребыванием с проведением тематических смен спортивной направленности – 127 рублей 75 копеек, в т.ч. оплата родителями (законными представителями)  - 30 рублей;
- в лагерях труда и отдыха – 115 рублей, в т.ч. оплата родителями (законными представителями)  - 30 рублей;
- в палаточном лагере – 149 рублей, в т.ч. оплата родителями (законными представителями) - 30 рублей.
[bookmark: _GoBack]2. Расходы по оплате приготовления пищи в лагерях с дневным пребыванием, в лагерях труда и отдыха при городских муниципальных бюджетных образовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования  Удомельского городского округа, палаточном лагере определить в размере 40 рублей 50 копеек  в день на одного ребенка.
