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Доклад министра по физической культуре и спорту Ростовской области С.Р.Аракеляна 
«Об итогах работы министерства по физической культуре и спорту Ростовской области за прошедшие 5 лет, итогах реализации национального проекта «Демография» за 2019 год, задачах на 2020 год и до 2024 года»

В своем поздравлении с Всероссийским днем физкультурника Президент страны Владимир Владимирович Путин определил развитие физической культуры и спорта в России как одну из ключевых и приоритетных задач государства, занятия спортом - как возможность для самореализации, для нового качества жизни каждого человека. 

Массовый спорт

В связи этим, в настоящее время в области выстроена система массовых соревнований, позволяющая вовлечь в занятия физической культурой все возрастные группы и социальные слои населения от школьников до людей пенсионного возраста. 
Для этого проводятся 9 комплексных областных спартакиад, имеющих многоэтапную систему отбора. Мероприятия проводятся не в разовом формате, как раньше, а в течение года. 
В программы комплексных спартакиад включены соревнования по минифутболу, баскетболу, волейболу, легкой атлетике и ГТО, максимально доступные для всех граждан, исключено участие в них действующих спортсменов.
Во второй раз прошла Спартакиада школьников с участием более 71 тысячи учащихся 7 – 9 классов во всех муниципальных образованиях области.
В соревнованиях по 19 видам спорта Спартакиады Дона 2019 года приняло участие более 70 тысяч жителей области. В текущем году программа дополнена еще 7 дисциплинами для лиц старшего возраста. Для сравнения – в первой Спартакиаде 2014 года участвовало около 20 тысяч человек в 14 видах спорта. 
В 2019 году благодаря изменению формата соревнований в областной Спартакиаде ВУЗов приняло участие около 30 тысяч студентов. 

В Спартакиаде СУЗов приняло участие около 11 тысяч учащихся. На III всероссийской Спартакиаде среди обучающихся профессиональных образовательных организаций «Юность России» в городе Орел сборная команда Ростовской области заняла первое общекомандное место.

В рамках развития детско-юношеского футбола в 2019 году проведены 34 турнира с общим количеством участников около 57 тысяч человек, включая традиционные соревнования среди сельских команд «Колосок» на Кубок Губернатора Ростовской области, соревнования на призы клуба «Кожаный мяч» и «Фестиваль детской дворовой футбольной лиги». Количество участников за последние 5 лет увеличилось более, чем в 2 раза.
Победитель областной дворовой футбольной лиги, команда юношей 12-13 лет Миллеровского района заняла 2 место во всероссийском турнире в Москве, уступив в финале команде Ленинградской области по пенальти.

В ноябре прошлого года стартовала детская дворовая баскетбольная лига. Это соревнования по стритболу 3х3 среди юношей и девушек 10-12 лет. Областной финал запланирован на май 2020.

Планируется проведение любительских лиг среди детских дворовых и школьных команд, по волейболу и настольному теннису. 

На официальном портале ГТО зарегистрировано свыше 328 тысяч жителей области. 55,5%, или более 182 тысяч из них приняли участие в выполнении нормативов. В прошедшем году проведено около 400 мероприятий, в том числе 7 фестивалей с муниципальными и областным этапами, а также массовые акции в рамках праздничных и знаменательных дат на территории всех 55 муниципальных образований. Впервые проведены фестивали отдельно для пенсионеров и трудящегося населения. В этом году мы планируем провести фестиваль среди детских садов.

Всего в 2019 году в области проведено более 22 тыс. физкультурных и спортивных мероприятий с участием более 1 млн человек. 

По итогам 2019 года доля занимающихся физической культурой и спортом в Ростовской области составила более 48%, или около 1,9 млн человек. Прирост к 2015 году составил почти 570 тысяч человек или 15,1%. 

Подготовка резерва и спорт высших достижений

За последние 5 лет в области выстроена модель подготовки спортивного резерва, обеспечивающая формирование единого тренировочного процесса от этапа начальной подготовки до высшего спортивного мастерства, которая легла в основу концепции подготовки спортивного резерва в Российской Федерации.

По сравнению с 2015 годом в 2,3 раза выросло количество перворазрядников, кандидатов в мастера спорта и мастеров спорта. На 32% увеличилось число спортсменов на этапе совершенствования спортивного мастерства и в 2,8 раз на этапе высшего спортивного мастерства. 

Именно они составляют резерв сборных команд России.

Доля тренеров, имеющих высшее и среднее профессиональное образование с 2015 года увеличилась до 58%, а их средняя заработная плата выросла на 30% и составила 36,6 тысяч рублей. 
В состав спортивных сборных команд России включено 458 спортсменов Ростовской области. 
В 2019 году донскими спортсменами на официальных всероссийских и международных соревнованиях завоёвано 5308 медалей, что почти в 2 раза больше, чем в 2015 году, в том числе - 611 на международных.

На летней Олимпиаде 2016 года донские спортсмены завоевали 9 медалей: 7 золотых и 2 серебряные. По количеству золотых медалей – это второй результат в России и лучший за всю историю Ростовской области.
В альтернативных Паралимпийским играм всероссийских соревнованиях спортсменами области завоевано 18 медалей, из них к паралимпийским приравнено 5 медалей - 4 золотые и 1 серебряная.

На летних Сурдлимпийских играх 2017 года Таганрогские тхэквондисты завоевали 1 золотую и 3 бронзовые медали.

В список кандидатов на участие в Олимпийских и Паралимпийских играх 2020 года, утвержденный Минспортом России, включены 78 донских спортсменов. Учитывая, что на чемпионатах мира среди взрослых спортсменов в прошедшем году они завоевали 30 медалей, мы вправе надеяться на их успешное выступление на главных стартах четырехлетия. Давайте пожелаем им удачи.
Одним из приоритетных направлений в нашей работе является подготовка сборных команд области к летним Спартакиадам учащихся и молодежи России. Это комплексные соревнования по 48 видам спорта, в которых принимают участие все субъекты Российской Федерации. Ростовская область заняла 5 место на Спартакиадах учащихся 2017, 2019 и молодежи 2018 годов. 

Необходимо отметить, что в 2019 году нам удалось полностью обеспечить подготовку и участие спортсменов области в Спартакиаде учащихся. Спортсмены области завоевали 100 медалей. Объем бюджетных средств, направленных на эти цели составил 65,3 млн рублей, что более, чем в 3 раза больше, чем в 2015 году. 
По решению Минспорта России в 2020 году Ростов-на-Дону объявлен столицей X летней Спартакиады учащихся России. На территории области пройдут финалы по 23 видам спорта, церемонии открытия и закрытия всей Спартакиады. По сути это проведение первенств России по 23 видам спорта. Кроме того, планируется проведение чемпионатов, первенств и Кубков России по 29 видам спорта. Так что 2020 год будет богатым на всероссийские мероприятия и нам с вами предстоит большая организационная работа.

Игровые виды спорта

Успешно выступают наши профессиональные игровые команды. Чемпионами России прошлого сезона в своих лигах стали:
женский гандбольный клуб «Ростов-Дон», женский баскетбольный клуб «Ростов-Дон ЮФУ», футбольный клуб «Чайка», хоккейный клуб «Ростов», мужской гандбольный клуб «Таганрог-ЮФУ», женский футбольный клуб «Дончанка»;

серебряным призером гандбольный клуб «Лидер-ДГТУ»;

бронзовыми призерами: женский клуб по хоккею на траве «Дончанка», мужской клуб по хоккею на траве «Тана», команда по настольному теннису «ТМК-Тагмет».

В сезоне 2015-2016 годов футбольный клуб «Ростов» стал серебряным призёром чемпионата России Премьер-Лиги и в сезоне 2016-2017 годов принял участие в Лиге Чемпионов УЕФА. В текущем сезоне по итогам 1 круга команда занимает 3 место в турнирной таблице и борется за участие в розыгрыше Еврокубка.

Финансовое и материально-техническое обеспечение 
Бюджет министерства на 2020 год составил 3 млрд 851 млн рублей, что в 2,8 раз больше первоначального бюджета 2015 года.
В 2017 году Губернатором области утверждена дорожная карта поэтапного выделения дополнительных бюджетных средств в объеме 3,7 млрд рублей учреждениям для достижения федеральных стандартов. В 2018 - 2020 годах на эти нужды дополнительно выделено 535 млн рублей, на 2021-2022 предусмотрено 368,2 и 429 млн рублей соответственно. 

Объем средств, предусмотренных на исполнение государственного задания подведомственным минспорта учреждениям в 2020 году по отношению к 2015 увеличился более, чем на 60% и составил 1 млрд 646 млн рублей. При этом, финансирование календарных планов учреждений увеличилось в 6,5 раз, а объем субсидий на приобретение спортивного оборудования и инвентаря с учетом субсидий из федерального бюджета - в 8,5 раз. 
Кроме того, областным бюджетом предусмотрены 97,1 млн рублей 39 муниципальным спортивным школам на приобретение в течение трех лет 40 автобусов для перевозки детей на спортивные соревнования. 15 автобусов закуплено в 2019 году, 15 будут приобретены в 2020 году, 10 - в 2021. 
В прошедшем году министерством приобретен спортивный инвентарь и оборудование на сумму 13,1 млн рублей для 13 муниципальных школ, находящихся в сфере физической культуры и спорта. Начиная с 2020 года ежегодно муниципалитетам из областного бюджета на их материально-техническое оснащение будет выделяться по 4,0 млн рублей.

В 2016 году Губернатором области принято решение увеличить размер премий за достижения на олимпийских, паралимпийских и сурдлимпийских играх: до 2 млн рублей за золотую медаль, 1,5 млн – за серебряную и 1 млн – за бронзовую. В 2017 –увеличить количество стипендий со 110 до 145, и их минимальный размер с 5,0 до 10,0 тыс. рублей. Всего за последние 5 лет на эти цели направлено 274,2 млн рублей.
Чемпионат мира по футболу

В 2018 году состоялось самое крупное спортивное событие за всю историю существования области – чемпионат мира по футболу. В Ростове прошли пять матчей, которые посетили более 214 тысяч зрителей, в среднем около 43 тысяч за матч. Фестиваль болельщиков посетили более 500 тысяч человек.
Чемпионат дал возможность показать все лучшие стороны и качества Донской земли и её жителей. В период чемпионата были задействованы 2800 волонтеров, проведено более 1600 культурных мероприятий, область посетило более 190 тысяч туристов.

Благодаря чемпионату мира в регионе создан комплекс спортивной, транспортной, инженерной и гостиничной инфраструктур, реализованы проекты по благоустройству городской среды.

Международный аэропорт «Платов» - крупнейший в Южном федеральном округе, способен принимать до 5 миллионов пассажиров в год. 

Стадион «Ростов Арена» на 45 тысяч зрительских мест, является домашней ареной нашего футбольного клуба Ростов и одним из лидеров в России по посещаемости. 
На 6 реконструированных стадионах в Ростове, Азове и Таганроге уже проведено большое количество всероссийских и областных соревнований, регулярно занимаются более 4000 детей и молодежи.
«Ростов Арена» станет сердцем левобережного спортивного кластера. Кроме стадиона здесь планируется построить ледовый дворец, конноспортивный комплекс, комплекс для экстремальных видов спорта и региональный центр подготовки футболистов. Продолжится развитие территории гребного канала. Вся эта инфраструктура позволит создать условия для подготовки сборных команд по 16 олимпийским видам спорта.

Таким образом, мы подошли к вопросу развития инфраструктуры.
В настоящее время в области функционирует более 10,5 тысяч спортивных объектов, что на 708 единиц больше, чем в 2015 году. 
Уровень единовременной пропускной способности спортивных сооружений по итогам 2019 года увеличился на 23,8% по сравнению с 2015 годом и составил 56,9%. Целевой показатель проекта «Спорт-норма жизни» по итогам 2024 года - 59%.

За последние 5 лет на развитие спортивной инфраструктуры в области направлено более 9,3 млрд рублей бюджетных средств, в том числе около 1,9 млрд рублей из федерального бюджета. Возведено, реконструировано и капитально отремонтировано 178 спортивных объектов, в том числе 15 плавательных бассейнов с игровыми залами, 19 спортивных залов, 127 спортивных площадок, 16 футбольных полей, гребной канал «Дон».

В 2020 году планируется возвести и отремонтировать 63 спортивных объекта. Будет завершено строительство ФОК в Константиновске и комплекса велоспорта ВМХ в Ростове, капитальный ремонт дворца спорта в Белой Калитве, стадионов «Авангард» в Таганроге, «Локомотив», «Олимп-2», футбольных полей на гребном канале и в парке Островского в Ростове, возведено 7 спортивных залов, 20 многофункциональных спортивных площадок в рамках губернаторского проекта и 27 малых спортивных площадок ГТО в муниципалитетах области.
В рамках реализации концепции наследия чемпионата мира по футболу в 2019-2020 годах предусмотрены бюджетные средства в размере 192,4 млн рублей. В соответствии с указанной программой в 2019 году осуществлена прошивка натуральных газонов на стадионах «Труд» в Ростове, «Торпедо» в Таганроге, «Спортивный комплекс имени Лакомова» в Азове, приобретены комплекты легкоатлетического оборудования для этих стадионов, проведена сертификация футбольных полей и оборудования. 

В 2020 году на стадионе «Локомотив» натуральный газон будет заменен на искусственный с подогревом, проведен капитальный ремонт тренировочного поля и возведен скалодромный комплекса на территории, прилегающей к стадиону «Олимп-2». Указанные меры существенно повысят эффективность использования объектов.

С 2015 года на развитие спортивной инфраструктуры за счёт внебюджетных источников привлечено более 3,9 млрд рублей. 

Среди крупных инвестиционных проектов ФОКи по программе «Газпром-Детям» в Новочеркасске и Аксайском районе, фитнес-центры в городах Ростове-на-Дону и Волгодонске, футбольный манеж в Азовском районе, спортивный комплекс «Ромашка» и конноспортивный комплекс «Golden Horse» в Неклиновском районе. По инициативе Федерации спортивной борьбы построены 6 залов в городах Азов, Батайск, Новочеркасск, Аксайском, Мясниковском и Константиновском районах. В 2020-2021 годах планируется возведение залов в городах Шахты и Таганрог. Федерацией самбо и дзюдо построены залы в Белой Калитве и Мясниковском районе. 

До 2023 года планируется реализовать инвестиционные проекты по строительству ледовых катков в городах Таганроге, Новошахтинске, Ростове-на-Дону, Азове, Белой Калитве, в Азовском и Кашарском районах, спортивного комплекса в Орловском районе. В Ростове-на-Дону планируется построить комплекс с универсальным залом для игровых видов спорта на 2 тысячи зрительских мест, ледовой ареной и 2-мя футбольными полями на бульваре Комарова, физкультурно-оздоровительный комплекс с игровым залом, ледовой ареной и футбольным полем в Левенцовском микрорайоне, дворец спорта на 2,5 тысячи зрительских мест в парке Островского, центр самбо и дзюдо в Левенцовском микрорайоне.

Прорабатывается вопрос строительства «Гандбол Арены» на улице Каяни и ледового дворца на территории, прилегающей к стадиону «Ростов Арена». 

Всего в 2020-2024 годах в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта» планируется возвести и отремонтировать более 170 спортивных объектов.

Региональный проект «Спорт – норма жизни»

В соответствии с региональным проектом «Спорт – норма жизни», разработанным в рамках национального проекта «Демография», доля жителей области, систематически занимающихся физической культурой и спортом по итогам 2024 года должна составить 56,3%. Напомню, сегодня это - 48%. 
Всего на реализацию проекта в 2019-2024 годах предусмотрено 1 млрд 679 млн рублей, из них 1 млрд 488 млн рублей из федерального бюджета. 

На развитие инфраструктуры предусмотрено 1 млрд 365 млн рублей, из них федеральных - 1 млрд 203 млн рублей. До 2024 года будут возведены 53 объекта, в том числе 45 площадок ГТО, 3 физкультурно-оздоровительных комплекса, 2 футбольных поля с легкоатлетическими дорожками, комплекс специализированных трасс для занятий велоспортом ВМХ, крытый футбольный манеж и ледовый каток.

На приобретение спортивного оборудования и инвентаря для учреждений спортивной направленности предусмотрено 314,4 млн рублей. В 2019 году 15 учреждений получили новое оборудование на сумму 114,1 млн руб. 
Для достижения стратегического целевого показателя проектом также определены дополнительные показатели, значения которых разбиты по годам на весь период реализации проекта. Они представлены вашему вниманию на экране. Кроме того, определены значения показателей для каждого муниципального образования.

Все основные показатели регионального проекта «Спорт – норма жизни», установленные на 2019 год, выполнены. К сожалению, не достигнут показатель результативности по вводу в эксплуатацию физкультурно -оздоровительного комплекса в Константиновске. Минспорта совместно с министерством строительства области предпринимаются меры для завершения строительства объекта в первом квартале текущего года.
Рейтинг

Благодаря проделанной работе за последние 5 лет Ростовская область во Всероссийском смотре-конкурсе на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в субъектах Российской Федерации с 33 места поднялась на 6 место, среди субъектов с численностью населения более 2 млн человек - на 5 место. В номинации «Подготовка спортивного резерва» - с 52 места на 2.

Уважаемые друзья!
Все это мы сделали вместе с вами. Каждый из вас внес свой вклад в достижение перечисленных результатов. Позвольте поблагодарить всех: спортсменов, тренеров, работников спортивных учреждений и федераций, представителей муниципальных образований и средств массовой информации за большую совместную работу. 

Разрешите от всех присутствующих выразить благодарность Губернатору области Василию Юрьевичу Голубеву, Правительству области, всем, кто нам оказывал содействие в достижении результатов и заверить Вас, Василий Юрьевич, что все задачи, поставленные перед министерством, будут решены.
Спасибо за внимание!
