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Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин принес соболезнования семье ребенка, погибшего при обрушении дома в селе Маргуша
В больницах остаются пять пострадавших

Пять пострадавших при обрушении конструкций жилого дома в селе Маргуша Дальнеконстантиновского района остаются в больницах, сообщает министерство здравоохранения Нижегородской области.
Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин принес соболезнования семье ребенка, которого спасатели нашли под завалами погибшим.
«К сожалению, в результате ЧП погиб трехмесячный мальчик. Приношу глубочайшие соболезнования семье. Всем пострадавшим - скорейшего выздоровления», - сказал губернатор Нижегородской области Глеб Никитин.
По поручению главы региона, семье погибшего ребенка будет оказана материальная помощь в размере 200 тысяч рублей. Напомним, жильцам дома, здоровью которых произошедшее не причинило вред, будет выплачено по 10 тысяч рублей. Получившим травмы будет выделено по 100 тысяч рублей. Каждый случай планируется рассматривать индивидуально, в том числе с учетом материального ущерба и принятых решений по поводу последующего предоставления жилья. 
По информации администрации Дальнеконстантиновского района, все жильцы пострадавшего дома размещены у родственников, кроме того, в районе подготовлен пункт временного размещения. 
В больницах остаются трое взрослых и двое детей. Взрослые – две женщины и мужчина – получили травмы разной степени тяжести, врачи приняли решение об их госпитализации. Еще один мужчина после оказания необходимой помощи был отпущен. Также после осмотра медики приняли решение отпустить двух детей, еще двое переведены в Нижегородскую областную детскую клиническую больницу: это брат и сестра, 9-летний мальчик и девочка 2,5 месяцев.
«По словам медиков, жизни госпитализированных детей сейчас ничего не угрожает, однако было принято решение оставить их под наблюдением врачей», - пояснил заместитель губернатора Нижегородской области, министр здравоохранения Давид Мелик-Гусейнов. 
Напомним, по данным МЧС, в 20.43 19 апреля по системе «112» поступила информация о происшествии в трехэтажном многоквартирном жилом доме в селе Маргуша Дальнеконстантиновского района. По прибытии спасатели установили, что произошло возгорание на площади 1200 кв. м и обрушение конструкций здания. Глеб Никитин поручил своему заместителю Давиду Мелик-Гусейнову и министерству социальной политики региона оказать материальную помощь всем жителям дома, где произошло ЧП.
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