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МАУ "Районная газета "Знамя" является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ в целях осуществления полномочий органов власти городского округа город Чкаловск в сфере реализации информационной политики.
          С 13.07.2015г. директор-главный редактор учреждения - Ирина Вячеславовна Кирикова. Главным бухгалтером учреждения является Галина Борисовна Красноперова. Среднесписочная численность работников за 2015 год составила 10 человек.
         Основными видами деятельности учреждения в 2015 году являлась издательская деятельность (издание газеты и периодических публикаций). Дополнительными видами деятельности учреждения являются: розничная торговля издательской продукцией, деятельность в области рекламы, деятельность в области распространения информации.
          Источниками формирования имущества и финансовых средств учреждения являются: бюджетные поступления в виде субсидии на выполнение муниципального задания из бюджета городского округа город Чкаловск и областного бюджета, средства полученные от приносящей доход деятельности.
         По данным отчета за  2015 год сумма дохода за год по приносящей доход деятельности составила 2769169,26 рублей. Фактические расходы учреждения по приносящей доход деятельности составили 2705331,45 рублей. Основную долю составляют расходы на заработную плату с начислениями, содержание имущества, коммунальные расходы, услуги связи, приобретение материалов.
         Сумма субсидии на выполнение муниципального задания за  2015 год  составила 2049685 рублей (районный бюджет-1476200,00 рублей, областной-563920 рублей), сумма субсидии на иные цели - 9565,00 рублей. Фактические расходы на выполнение муниципального задания составили-11966310 рублей (заработная плата с начислениями), на иные цели - 9565,00 рублей (сопровождение программ 1С по контракту).
        Муниципальное задание за 2015 год по работе «Информирование населения городского округа город Чкаловск Нижегородской области о деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления городского округа город Чкаловск Нижегородской области, а также по вопросам, имеющим большую социальную значимость, путем производства и выпуска печатных средств массовой информации» выполнено на 100% (план-146 номеров, факт-146 номеров). Тираж на конец года – 1820 экземпляров. У газеты есть и электронные подписчики.
             В этом году в газете появились новые тематические полосы: «Поедем, поглядим», «Литературная беседка», «Покупай наше, чкаловское!», «От винта», «Детки и предки». При газете создан клуб юных журналистов, у которого есть своя тематическая полоса («От винта!»), руководитель - корреспондент Кутейникова Е.С.. Газета взяла шефство над многодетной семьёй Мезенцевых из с. Чистое, в которой 10 несовершеннолетних детей (куратор – Большакова В.Ф.). 
         Постоянно обновляется сайт газеты, посещаемость его более 100 чел. в неделю. Особой популярностью пользуются материалы: интервью с руководителями округа, учреждений и организаций, освещение городских мероприятий, тематические полосы, фотоальбомы и др.
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