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Уважаемые коллеги!
Информирую Вас, что 30 августа 2014 года состоится акция – «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия». Основными задачами акции являются: вовлечение широких слоев населения в практическую природоохранную деятельность, формирование экологической культуры жителей региона.
Идеолог и руководитель акции – Экологическое Общественное Движение «Зеленая Россия». Инициатива проведения акции поддержана Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации, департаментом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по ЮФО, крупными предприятиями и организациями Российской Федерации. 
Первый субботник «Зеленая Россия», прошедший в 2013 году, стал знаковым и самым грандиозным и широкомасштабным экологическим событием в новейшей истории России. Учитывая важность и значимость мероприятия, прошу организовать и провести «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» в Вашем муниципальном образовании в период с 25 по 31 августа 2014 года.
В рамках подготовки субботника необходимо утвердить план и места проведения данного мероприятия, определить ответственных лиц. В наиболее популярных местах проведения субботника организовать развлекательно-познавательные мероприятия с привлечением творческих коллективов, конкурсы для детей. 
В срок до 04.08.2014 направить (по системе электронного документооборота «Дело») в министерство природных ресурсов и экологии Ростовской области информацию о ходе подготовки к проведению акции по форме (приложение 1).
По итогам проведения акции информацию необходимо направить в срок до 03.09.2014 по форме (приложение 2), а также фото-отчет с места проведения. Размер фотографий не менее 500 пикселей в формате JPG.
Приложение: 1. Ситуационная справка о подготовке к проведению акции «Всероссийской экологический субботник «Зеленая Россия» – на    1 л. в 1 экз.

2. Мониторинг результатов акции «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» на 1 л. в 1 экз.
Первый заместитель министра
природных ресурсов и экологии 

Ростовской области                                                                                       А.Г. Куренков
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