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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении конкурса начинающих журналистов «Проба пера-2016», посвященного Году кино в России

Цели и задачи:
Развитие у населения Очёрского муниципального района интереса к отечественному кинематографу, умения анализировать, обобщать информацию, компоновать ее в единый текст, расширить читательский потенциал районной газеты.

Организаторы:
Организационная работа по проведению конкурса возложена на корреспондента районной газеты «Очёрский край» К.А. Безгодову. Финансовые затраты, связанные с награждением победителей конкурса, ложатся на редакцию «Очёрского края».

Место и время проведения:
С 14 ноября по 15 ноября 2016 года проводится сбор конкурсных материалов, которые необходимо направить на электронный ящик bezgodova22@yandex.ru с пометкой «Проба пера», или принести в редакцию газеты по адресу: г. Очёр, ул. Калинина, 23. С 16 по 25 декабря 2016 года в группе газеты https://vk.com/ochekray состоится пользовательское голосование за творческие работы участников конкурса.

Участники:
К участию в конкурсе допускаются жители Очёрского района в возрасте от 12 до 25 лет и от 26 до 55 лет.

Условия участия:
Для участия в конкурсе необходимо самостоятельно написать текст-отзыв в прозе на просмотренный фильм отечественного производства, с указанием названия фильма (мультфильма), его режиссера, года выпуска, ФИО автора работы, координаты для связи. Не допускаются несколько работ от одного автора, а также работы, выполненные группой лиц. Работы, предоставленные позже 15 декабря рассматриваться не будут. Подробные условия участия представлены в Приложении к положению о конкурсе.

Подведение итогов и награждение:
[bookmark: _GoBack]Два победителя конкурса в своих возрастных категориях, набравшие наибольшее число отметок «Мне нравится» в группе газеты https://vk.com/ochekray, награждаются призами и дипломами.



