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Поздравление владыки
С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!
Рождественское послание епископа Норильского и Туруханского Агафангела пастырям, монашествующим, клиру, боголюбезной пастве Туруханской епархии.

 Возлюбленные о Господе всечестные отцы, боголюбивые иноки и инокини, дорогие братья и сестры!
 Поздравляю вас с великим, мироспасительным и всеторжественным праздником Рождества по плоти Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.
Сегодня Церковь прославляет таинство рождения от Пречистой Девы Марии Божественного Младенца, пришедшего освободить нас от страха смерти. Воистину великий и спасительный праздник!
«С нами Бог» - провозглашаем мы в Рождественском богослужении словами пророка Исайи (Ис.8,10). Отныне  через рождение Сына с нами Бог: в  истории человечества, в реальной жизни каждого человека.От этого великого события человечество отсчитывает новое время. С этого великого дня по безмерной любви Господа мы получили возможность достичь подобия своего Творца и Бога, соединиться с Ним, обрести единство.
Совершилась тайна Боговоплощения: Сын Человеческий рождается от Девы Марии – предстательницы человеческого рода, но как Сын Божий рождается от Самого Бога. И мы встречаем Его, воспрянув духом. «Христос раждается – славите. Христос с Небес – срящите.  Христос на земли возноситеся» (Ирмос Рождественского канона).
Ожидание Спасителя мира давно жило в умах и сердцах людей, в проповедях пророков, в Священном Писании и Предании. Человечество верило, надеялось, сомневалось.
И вот более двух тысяч лет назад на земле, которую мы с тех пор называем святой, совершилась великая тайна Церкви. В соединении Божественной личности Христа и человеческой личности Божией Матери явился Единородный Сын Божий, который стал человеком и открыл всем людям истину о Боге как любящем Отце. После великого события в Вифлееме  вера в приход Спасителя стала знанием. 
«Рождество твое Христе Боже наш воссия мирови свет разума» – поём мы в тропаре Рождества. Воплотившийся в человеческом младенце Господь принёс с собой Божественное Слово и Оно стало критерием истины. 
«Как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга» (Ин.13,34). Бог снизошёл к нашим грехам. На Его снисхождение к нам мы должны ответить милосердием к окружающим, непринятием греха и состраданием к немощным. 
Христос для нас критерий, по которому мы сверяем свои поступки и стремимся жить по примеру Его безграничной любви.
Первым великая новость о рождении Спасителя открылась волхвам и мирным пастухам. Великое событие им было дано увидеть по чистоте сердца, которое смогло воспринять Божию благодать.
«Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят» (Мф. 5, 8). Так и мы сегодня видим Бога только чистым сердцем, очищенным покаянием. Недвижимая покаянием душа чужда благодати и наслаждения единения с Богом.
Очищайте сердце покаянием и деятельной любовью к людям, и тогда вы найдёте свой путь к Богу.  Только в Боге вы обретёте мир и радость!
Сердечно поздравляю вас, дорогие братья и сестры, с великим праздником Рождества Христова!
АГАФАНГЕЛ, 
епископ Норильский 
и Туруханский,
Рождество Христово, 2018.


Разговор с Владыкой
В ПРЕДДВЕРИИ РОЖДЕСТВА
Ирина БОРМОТОВА
Считанные дни остаются до Великого праздника всех христиан – Рождества Христова! О том, что значит это событие для всех верующих, а также о событиях года минувшего наш разговор с Преосвященнейшим АГАФАНГЕЛОМ, Епископом Норильским и Туруханским.

РОЖДЕСТВО: СКАЗКА ИЛИ РЕАЛЬНОСТЬ? 
– Уважаемый Владыка, каждый год мы встречаем великое событие христианской жизни – Рождество Христово, каждый год мистически приобщаемся к событию, которое произошло в Вифлеемской пещере – рождению младенца Христа. Какой духовный смысл вкладывается в то, что Бог родился в человеческой плоти?
– Вот уже третье тысячелетие, как совершилось главное событие человеческой истории – великая тайна рождения по усмотрению Божиему Святого младенца Христа. Каждый год мы сопереживаем его вновь и радуемся Великому Пришествию как впервые. Это праздник всего Христианского мира, он и очень личный праздник каждого из нас, кто пережил момент прихода в сердце Спасителя. И как с Рождества Христова начался отсчёт нового времени для христианского мира, так и лично для нас начинается новая жизнь с соединения с Богом.
– Сегодня подача Рождества напоминает сказку – красивую историю с ёлкой, яслями и разноцветными лампочками. Откуда нам знать, что это не сказка, всё выглядит очень театрально… Как не сомневаться?
– Нам очень хочется, чтобы каждый год к нашей радости присоединялось как можно больше людей, для которых Христос стал источником подражания, критерием истины, учителем любви – единомышленников, для которых праздник Рождества Христова не просто красивая сказка. А путь к вере сегодня открыт для всех. Читайте Евангелие, изучайте основы веры, знакомьтесь с опытом прихода к Богу святых, просто верующих людей. Старайтесь строить свои отношения с людьми, прислушиваясь к своей совести. Она голос Бога в вашей душе. 
– Скажите, пожалуйста, как Вы относитесь к посту. Рождественский пост обязателен для верующих? И по поводу Нового года: как православный христианин должен встретить новый год?
– Мы всегда готовимся к важным событиям своей жизни. Пост предполагает соблюдение некоторых аскетических правил, которые помогают подготовить душу к восприятию важного события в жизни христианина, отвлечься от развлечений, освободив время для размышления, богослужений и молитвы. Так получилось, что пост совпадает с новогодними праздниками. Думаю, что пост не исключает радостного мироощущения, поэтому для христианина не составляет труда соотнести подготовку к Рождеству с радостью наступления новолетия.
– Многие под Рождество загадывают желания? Вы будете загадывать?
– Как каждый христианин в канун Рождества я буду молиться, в том числе и о том, чтобы Господь дал сил для исполнения задуманного.

ХРАМАМ БЫТЬ?
– В этом году вы побывали с пастырским визитом в Туруханском районе. Как обстоят дела с наличием храмов в населённых пунктах района? Где изыскиваете средства для строительства храмов?
– Храм – это место общественной молитвы, а не просто здание, которое украшает населённый пункт. А если так, то храм начинается не с землеотвода и фундамента, а с возникновения, пусть даже и не очень большой группы верующих. Всякий раз, когда мы получаем обращение людей, мы направляем священника, который помогает организоваться будущему приходу, организовывает изучение основ веры. С этого начинается храм. Так было в посёлке Бор, где силами и средствами прихожан и администрации построили новый храм взамен маленького старого. В Бахте, где население менее 200 человек, по инициативе жителей построен очень красивый храм. Получив благословение Правящего архиерея, прихожане сами нашли проект, меценатов, подключили администрацию, оказавшую большую помощь в строительстве.
– Согласитесь, село без храма смотрится уныло. Я говорю о Верхнеимбатске, где когда-то была снесена знаменитая церковь Белая Лебедь. И до сих пор село стоит без храма. На что могут надеяться верующие Верхнеимбатска?
–   Летом этого года я освятил место строительства храма в Зотино, а на сегодня уже готов фундамент и заготовлен лес. А начиналось всё с организации верующих, которые вместе молились, читали акафисты, изучали основы веры. К ним приезжал благочинный, совершал богослужения в специально приспособленном помещении.  Думаю, что это очень хороший опыт и для жителей Верхнеимбатска. 
– А в Туруханске? Свято-Троицкий монастырь до конца так и не восстановлен, какие перспективы?
– Свято-Троицкий Туруханский монастырь – это особая история. Здание храма является собственностью края, и монастырь только пользуется им по договору. Но руководство края уверено, что в ближайшее время начнётся реконструкция нашей общей святыни.
– Вы много лет прожили на земле туруханской, скучаете?
– Не успеваю соскучиться, так как несколько раз в год посещаю Туруханск и приходы Туруханского благочиния.  Я  – епископ Норильский и Туруханский, а это означает, что Туруханск город кафедральный, по религиозному значению второй после Норильска в нашей епархии.

С РОЖДЕСТВОМ!
– Что Вы можете сказать всем жителям Туруханского района в канун Рождества? 
– Прежде всего, я хочу поздравить всех с Рождеством Христовым и Новолетием! Туруханск многие столетия был не только фактическим экономическим и административным центром Туруханского края, но и духовным центром, из которого свет Православия распространялся на всю Восточную Сибирь. Желаю туруханцам помнить свою историю, все дни наступившего года быть с Богом, творить добрые дела.
Радостных вам праздников, мира вашим домам, творческого труда на благо нашего сурового северного края!

Уважаемые работники 
и ветераны прокуратуры!
Примите поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!
С момента образования и по сегодняшний день прокуратура остаётся одним из важнейших институтов в системе государственной власти России.
Органы прокуратуры вносят существенный вклад в укрепление законности и правопорядка, осуществляя от имени государства высший надзор за исполнением законов. Именно от вашей эффективной деятельности зависит обеспечение прав и свобод граждан, их безопасность, защита государственных интересов.
В день вашего профессионального праздника выражаем признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в развитие нашего района, передали накопленный опыт новому поколению работников прокуратуры. Желаем вам счастья, здоровья, благополучия, новых достижений в работе! Пусть почётное звание надёжных стражей закона придаёт вам жизненную силу, энергию и оптимизм для решения самых сложных профессиональных задач!
С уважением, О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВ, 
Глава Туруханского района.  
Ю.М. ТАГИРОВ, председатель Туруханского 
районного Совета депутатов.                                                          

С ДНЁМ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ!
Уважаемые журналисты, работники печати и средств массовой информации Туруханского района!
 Сердечно поздравляем вас с Днём российской печати!
День российской печати стал одним из символов новой России. Пресса сегодня играет огромную роль в жизни нашей страны. Она стала важнейшим элементом гражданского общества. На страницах газет и журналов, в эфире радио и телевидения, на сайтах интернет – СМИ находят своё отражение и радостные события, и свершения, и трудности нашего времени.
От профессионализма и активной гражданской позиции каждого из вас во многом зависит образ Туруханского района и социальная стабильность внутри района. Оперативность работы с информацией, неравнодушие, глубина суждений и мастерское владение пером – этого ждут от вас земляки, слушатели, зрители и читатели.
Искренне желаем вам творческих успехов и профессионального роста, читательского интереса. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!
С уважением, 
О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВ, Глава Туруханского района.                                                                                  
Ю.М. ТАГИРОВ, председатель Туруханского 
районного Совета депутатов.                                                                                

с Днём работника прокуратуры!
Уважаемые работники и ветераны прокуратуры Красноярского края!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!
Без малого три столетия органы прокуратуры стоят на защите прав и интересов граждан России. На них возложены чрезвычайно ответственные задачи, от выполнения которых зависят достижение социальной справедливости, развитие общества и государства.
С должной принципиальностью и профессионализмом работники надзорного ведомства выполняют свой служебный долг – обеспечивают верховенство закона. Они противостоят самым опасным явлениям – экстремизму, терроризму, коррупции, строго охраняют безопасность россиян, оперативно и действенно реагируют на нарушения. Прокуратуру по праву называют ключевым элементом правоохранительной системы России.
Дорогие друзья! Ваше честное, бескомпромиссное служение своему делу, стране и людям заслуживает самого глубокого уважения и благодарности. Уверены, все вызовы времени окажутся вам по плечу. Желаем вам достойно продолжать лучшие традиции ветеранов ведомства, укреплять его высокий авторитет и доверие граждан. Здоровья, семейного благополучия и всего самого доброго! 
А.В. УСС, временно исполняющий обязанности
Губернатора Красноярского края.
Д.В. СВИРИДОВ, председатель Законодательного Собрания края.

Дорогие сибиряки!
От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! 
Это теплые, добрые и сердечные праздники, которые дарят нам неизменную веру в чудо, напоминают о том, как важно ставить перед собой высокие цели и твёрдо двигаться к исполнению своей мечты. 
По традиции в это время мы подводим итоги уходящего года и надеемся, что наступающий принесёт успех каждому из нас и всей стране. В 2017 году в России начаты важные обновления, направленные на реализацию экономического, социального и человеческого потенциала нашего государства. 
В Сибири в уходящем году сохранился рост объемов промышленного производства. Благодаря самоотверженному труду аграрии округа получили рекордный урожай зерна. Несмотря на сложности, восстанавливается сфера строительства, вводятся новые объекты производственной, социальной и транспортной инфраструктуры. В регионах округа реализуются важные программы, главная цель которых – создание комфортных условий для жизни и работы сибиряков. В 2018 году мы будем ставить новые амбициозные цели и совместными усилиями стараться их достигать. 
Новый год – это новые старты, перспективы и задачи. Нам предстоит выбрать Президента России, определив курс социально-экономического развития государства на следующие шесть лет. Важно помнить, что только неравнодушная позиция каждого из нас, патриотизм, стремление приносить пользу помогут, преодолевая любые ограничения, двигаться вперёд, укреплять могущество нашей Родины. Жителей Сибири отличают упорство, вера в свои силы, умение принимать ответственные и нестандартные решения в самых сложных условиях. Уверен, у нас всё получится!
Дорогие друзья! Пусть уют и радость этих дней, проведённых в кругу близких и родных, будут согревать вас весь год, а желания, которые вы загадаете под бой курантов, обязательно сбудутся! 
Крепкого сибирского здоровья вам и вашим семьям. Мира, благоденствия и процветания! Пусть все ваши заботы останутся в прошлом, а радость и благополучие придут в каждый дом! Будьте счастливы! 
С Новым годом!
С. МЕНЯЙЛО, полномочный представитель 
Президента Российской Федерации 
                                 в Сибирском федеральном округе.		

с Рождеством Христовым!
Уважаемые жители Красноярского края, дорогие земляки!
Примите наши поздравления с праздником Рождества Христова!
Светлые Рождественские дни вселяют в людей надежду на счастливые перемены, уверенность в благополучном будущем, укрепляют веру в торжество любви и мира, собирают родных и близких у семейного очага, дарят нам радость искреннего общения.
Желаем всем красноярцам здоровья, счастья, благополучия! Пусть в ваших домах царят уют, добро и согласие!
А.В. УСС, временно исполняющий обязанности
Губернатора Красноярского края.
Д.В. СВИРИДОВ, председатель Законодательного Собрания края.

«МАЯКУ СЕВЕРА» – 85!
С ЮБИЛЕЕМ, РОДНАЯ ГАЗЕТА!

Татьяна ЛЕБЕДЕВА 
В августе 1932 года вышел первый номер нашей газеты. С тех пор, на протяжении 85-лет районка неизменно была рядом с нами. Это серьезный промежуток времени, за который в стране и мире произошло огромное количество событий, и главные из них были отражены на страницах нашего издания. 

Рождённая в бурное для всей страны время, пройдя вместе с ней через победы и испытания, газета всегда оставалась уважаемым и авторитетным изданием. Первые пятилетки и социалистические преобразования в районе, Великая Отечественная война и восстановление народного хозяйства, комсомольские стройки, субботники и демонстрации, сложные 90-е годы… Тогда каждое предприятие, учреждение почитало за честь отрапортовать о своих трудовых достижениях на страницах районки, запечатлеть на снимках новый объект, своих передовиков производства или праздничный концерт. 
85 лет в диалоге с читателем – завидная для газеты судьба. Сегодня, как и много лет назад, «Маяк Севера» по-прежнему является лидером прессы Туруханского района. Меняясь внешне, разрабатывая новые темы, газета не изменяет себе, являясь  отражением жизни Туруханского района. Современное информационное поле туруханской земли невозможно представить без «Маяка Севера». 
Юбилейная дата – хороший повод сказать спасибо всем, кто в разные годы трудился в редакции, кто внёс свою лепту в создание, становление газеты и продолжает развивать её сегодня. Она стала школой мастерства для нескольких поколений газетчиков нашего района.  
В честь праздничной даты, за многолетний добросовестный труд, за большой вклад в развитие районной печати  Глава Туруханского района О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВ  и А.Е. МИКУЛА, глава Туруханского сельсовета, вручили Почётные грамоты работникам нашего издания. Во все времена районку делали талантливые и неравнодушные люди. Вот и сегодня над каждым выпуском с вдохновением трудится хотя и не большой, но дружный коллектив. И в каждом номере – частичка их творческих душ!
Юбилей газеты – праздник не только журналистов, но и вас, наших  читателей. Ведь наши подписчики есть в каждом населённом пункте Туруханского района, включая Светлогорск и Игарку. Мы благодарны каждому из вас за преданность «Маяку», за советы, за отзывы и замечания. 
Каждый из вас может внести предложения по поводу нашей работы, которые мы обязательно рассмотрим и постараемся с вашей помощью сделать газету ярче, объективнее и интереснее. Мы всегда старались жить вашими заботами, принимая близко к сердцу тревоги,  чаяния и надежды земляков. Спасибо за взаимопонимание и многолетнюю дружбу! 
Каждый раз, когда мы говорим о нашей  районке, то подразумеваем, прежде всего, свою малую родину, свои корни. Край, где мы родились, научились жить, любить и быть настоящими гражданами своей страны. 
От всего сердца хотелось бы пожелать родной газете сохранить всё позитивное, что накоплено за долгие годы, дальнейшего творческого роста, неуклонного расширения читательской аудитории. Мира и счастья всем! Пусть наша земля станет краше и богаче! Желаем всем только хороших новостей! До новых встреч на страницах «Маяка Севера»!                                   АП

С Днём 
российской печати!
Уважаемые журналисты, сотрудники средств массовой информации Красноярского края! Все, кто трудится в медиа нашего региона!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!
Ваши компетентность и стремление быть объективными, достоверно освещать важнейшие для края и всей страны события, с уважением относиться к своей аудитории, безусловно, имеют определяющее значение в журналистской работе. Эти качества помогают формировать общественное мнение и полноценную картину жизни, укрепляют единое информационное пространство нашего региона.
Высшей наградой и ценностью для красноярских журналистов было и остаётся доверие жителей, которое можно заслужить по-настоящему содержательной и честной работой, поиском решений актуальных проблем. Краевые СМИ уверенно держат руку на пульсе времени, поднимают самые значимые для людей темы, привлекают к ним внимание власти и общества. Красноярские газеты и интернет-издания становятся всё более активными участниками общественной жизни региона, авторитетной дискуссионной площадкой, где из множества мнений рождается истина.
Дорогие друзья! Журналистское слово предполагает высокую степень личной ответственности. Уверены, отстаивая интересы своих читателей, зрителей и слушателей, вы будете сохранять непредвзятость оценок, уделять внимание не только проблемам, но и достижениям родного края, рассказывать о настоящих героях нашего времени.
Благодарим вас за активную гражданскую позицию, за неравнодушие и принципиальность, за примеры высокой публицистики и аналитики, которые вызывают огромное уважение к журналистскому труду. У нас с вами одна задача – делать жизнь в нашем крае лучше.
Искренне желаем вам хороших событий и интересных собеседников, творческой удачи и профессиональных успехов, которыми будет гордиться весь Красноярский край. Здоровья, оптимизма и всего самого доброго!
А.В. УСС, 
временно исполняющий
 обязанности Губернатора Красноярского края.
Д.В. СВИРИДОВ, председатель Законодательного Собрания края.


Молодо – не зелено
ВСЁ НАЧИНАЕТСЯ СО ШКОЛЫ
Ирина БОРМОТОВА
В январе 2002 году в Старотуруханске случилось долгожданное и радостное событие – из старого, обветшалого и непригодного для обучения детей здания Старотуруханская средняя школа переехала в новое. Так началась современная история Старотуруханской средней школы, которая в декабре прошлого года отметила свой пятнадцатилетний юбилей.

ИСТОКИ
Директор Старотуруханской средней школы Анна НЕЧАЕВА начинает наш разговор с проблемы: «Как мы не пытались, но так и не смогли найти историю создания нашей школы – истоки мы искали в архивах, Туруханска и Красноярска, обращались за информацией в управление образования района, но сведений не нашли. Именно поэтому коллективом было принято решение вести новейшую историю Старотуруханской средней школы с 2002 года, с момента переезда в новое здание. В 2012-м отмечали десятилетний юбилей учебного заведения, а в конце прошлого года отвели пятнадцатилетие школы. Хотя в будущем планируем юбилейные даты проводить именно в январе, в месяц, когда школа обрела свой новый дом». 
Итак, «новая» школа Старотуруханска под руководством Нины ИВАНИСЕНКО родилась в 2002 году. В те годы, помимо школы, здесь функционировал интернат, где обучались ребятишки из отдалённого национального посёлка Мадуйка. Но со временем ребятишек не стало, так что на сегодняшний день деятельность интерната приостановлена. Но коллектив надеется, что  реализация на территории края и района программ по поддержке семей с детьми всё-таки даст свои результаты, и интернат вновь возобновит работу. А пока в Старотуруханской средней школе обучается всего 10 ребят. Хотя за 15 лет существования новой школы здесь получили аттестаты 34 выпускника. Стоит отметить, что двое выпускников – Игорь НЕСТЕРОВ и Анастасия НЕЧАЕВА, окончив её, возвратились в «родные стены» уже в качестве молодых педагогов, которые сегодня учат юных старотуруханцев. 
За пятнадцать лет в школе осуществляли педагогическую деятельность 30 учителей. Среди них – уважаемые и почётные специалисты, стоящие у самых истоков образования школы: Людмила Кимовна МАХЕНКО, Нина Александровна НЕСТЕРОВА, Ольга Серафимовна ЭНГЕЛЬ, Елена Викторовна ПАНКРАШКИНА. Долгое время проработали в школе и интернате: Екатерина Фридриховна МОЛЧАШКИНА, Любовь Николаевна ВИНИВИТИНА, Лидия Фридриховна КРАСНОВА, Ольга Викторовна ГОЛУБЧИКОВА, Татьяна Яковлевна ДЕРКАЧ, Наталья Николаевна и Сергей Александрович УГНЕНКО, Надежда Владимировна НЕСТЕРОВА, Галина Анатольевна ПЕТРОВА.

НОВАЯ ШКОЛА 
Вот уже десять лет руководит школой Анна НЕЧАЕВА. Кстати, молодой педагог школы Анастасия НЕЧАЕВА – дочь Анны Анатольевны, продолжает семейное дело. «Дочь продолжает нашу учительскую династию, потому что и я, и муж, и отец, и мама – все мы педагоги», – делится Анна Анатольевна. 
Общая численность коллектива школы, вместе с техническими работниками  – 17 человек, из них 9 учителей. Если учесть, что школу посещает 10 ребят, то обучение здесь – практически индивидуальное. И это даёт свои результаты. 
«Учащиеся нашей школы всегда получали стабильные и прочные знания. Благодаря высокому профессионализму педагогов наша школа  все 15 лет славится своими выпускниками. По всей России и далеко за её пределами живут и трудятся выпускники нашей школы. Многие из них пополнили ряды врачей, учителей, работников полиции, МЧС, бухгалтеров, дизелистов. Особенностью обучения в школе является и то, что вот уже десять лет, начиная с 2007 года, выпускники сдают итоговый государственный экзамен в Туруханске. Но, несмотря на то, что экзамены проходят вдали от дома, вдали от родных стен, ребята сдают их хорошо. Большинство выпускников поступает в высшие и в средние специальные профессиональные учебные заведения», – с гордостью рассказывает директор школы.
На сегодняшний день Старотуруханская школа сильно преобразилась: приобретена мебель, спортинвентарь, оргтехника. Конечно, отмечает руководитель, без поддержки администрации Туруханского района, районного управления образования и ее руководителя Ольги ЛЕНИВЦЕВОЙ всё это было бы невозможно. 

НИ МНОГО, НИ МАЛО
Второго декабря прошлого года коллектив и ученики Старотуруханской средней школы отметили пятнадцатилетний юбилей нового учебного заведения. На вопрос, 15 лет, много это или мало, директор не может ответить однозначно: «Много! Потому что несколько десятков выпускников получили в  стенах нашей школы знания, спортивную закалку, добрую поддержку и заботливое внимание учителей. Для каждого поколения она была своей, особенной, но всегда родной и любимой, так как традиции школы свято сохраняются и передаются из года в год. Мало! Потому что педагогический коллектив нашего образовательного учреждения отличается высокой работоспособностью, стремлением к новым высотам. Благодаря знаниям, педагогическому мастерству всего коллектива школа находится в творческом развитии.  Она по-прежнему молода, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество, новизну. В школе введены свои традиции: ежегодно коллектив школы и учащихся радует жителей Старотуруханска новогодними представлениями, концертами ко Дню Победы, плановыми мероприятиями».
К юбилею стали готовиться с сентября, собирали сведения по выпускникам, чтобы пригласить их на праздник. Потом развешивали объявления по селу и даже давали информацию о месте и дате проведения юбилея в «АХ, ЮБИЛЕЙ!»
Юбилей праздновали в субботний день. Несмотря на выходной, с утра в школе было оживлённо – она находилась в предвкушении праздника. Анна Анатольевна рассказывает, что о празднике напоминало всё – и красочно оформленный зал, и легкий аромат хризантем, разносящийся по кабинетам, и гирлянда «Добро пожаловать»! 
Торжественную часть мероприятия открыла ведущая – Айгуль СМАГУЛОВА с помощниками – домовёнком Нафаней, роль которого исполнила Айгуль КУСАМИНА, и Бабой Ягой, в исполнении Нины НЕСТЕРОВОЙ. Гости праздника погрузились в прошлое, настоящее и будущее учебного заведения. Школу «прошлого» изобразили сценкой учащихся, которые зажгли зал энергичным танцем и весёлым представлением из жизни первобытных людей. Ребята удачно вжились в свои роли – Учитель (Айлана ИВАНОВА), ученики (Тамара РОМАН, Юрий, Анжелика и Виктория МОЛЧАШКИНЫ, Николай и Иван МАХЕНКО, Елена ДЕРКАЧ, Виталий ЮДИН). Школа «настоящего» была представлена показом презентации «Школьные годы чудесные». Зрители смогли увидеть выпуски прошлых лет, а также знаменательные события школьной жизни. Школу будущего посмотрели в видеофрагменте. Такое театрализованное действие никого не оставило равнодушным – зал был переполнен эмоциями и смехом.
Встреча продолжилась за столами, где были воспоминания, общение с учителями и, конечно, с фото на память.
 «В этот вечер прозвучало множество поздравлений, – рассказывает Анна НЕЧАЕВА. – Так пусть же сбываются пожелания, которые в этот день были адресованы школе. Живи и процветай, школа!  Хочется выразить огромную признательность Главе Туруханского района – Олегу Игоревичу ШЕРЕМЕТЬЕВУ за денежный сертификат школе, который поможет решить некоторые проблемы. Также благодарим администратора деревни – Николая Николаевича МАХЕНКО за активное сотрудничество, помощь в подготовке и проведении торжества и памятный подарок». 
В судьбе каждого человека есть своя школа, которая ведёт не только в страну знаний, но и учит воспринимать жизнь такой, какая она есть, с победами и поражениями, с трудностями и счастливыми минутами их преодоления, школа, которая учит общаться, дружить, любить. Именно такой за 15 лет стала Старотуруханская школа для всех выпускников.                                  АП

зимние забавы
В ТУРУХАНСКЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ГЛАВНОЙ ЁЛКИ РАЙОНА! 
Новогоднюю красавицу в этом году украсили новой гирляндой и звездой. 

В этот вечер на центральной площади было невероятно людно, и это несмотря на ветреную погоду. Задолго до самого открытия у ёлки собрались и взрослые, и дети: весело и шумно все вместе катались с горки и ждали Деда Мороза! И он не заставил себя долго ждать, а точнее, они! Сразу несколько маленьких Дедов Морозов выскочили в центр и начали задорно  танцевать, призывая всех собравшихся присоединиться. Чуть позже к ним вышли ещё два Деда Мороза: в синем и красном тулупах с бенгальскими огнями. Они начали поздравлять собравшихся с приближавшимися праздниками. Такое весёлое и юмористическое начало подарило отличное настроение каждому.
Настоящий же Дед Мороз со Снегурочкой прибыли чуть позже, вместе с собравшимися и стали дружно водить хоровод и петь песню «В лесу родилась ёлочка…». Затем начались зимние забавы, игры и конкурсы.
Открытие прошло весело и интересно, и, будем надеяться, все новогодние праздники также порадуют нас яркими встречами и хорошим настроением!



проект
[bookmark: _GoBack]Есть в возрасте прекрасная пора
В марте 2017 года Туруханский районный Дом культуры стал одним из победителей конкурса социокультурных проектов, который объявило министерство культуры Красноярского края. Проект направлен на эмоциональную, творческую, психологическую, социальную поддержку   лиц пожилого возраста  посредством открытия швейной  мастерской  и проведения цикла мероприятий, направленных на социальную активность людей этой категории.

На полученные средства приобрели швейную машинку, ткань, сопутствующие материалы, и работа закипела: выбирали модели, подбирали ткань, кроили, шили, примеряли и снова шили. Работа шла более трёх месяцев! И вот заветный час настал.
8 декабря в районном Доме культуры в зале торжеств состоялось заключительное мероприятие  «Есть в возрасте прекрасная пора». 
Первыми на подиум вышли  партнёры проекта – участницы театра моды Риты ИВАНОВОЙ. В цветовой гамме юные  участницы попали в тренд: в коллекции доминировали чёрно-белые цвета. Простые на первый взгляд платья отличались удобством, новизной, оригинальностью  и  красивой подачей. 
Настала очередь пройтись по красной дорожке главным виновницам торжества. Звучит музыка, и все модели по очереди под непрекращающиеся аплодисменты зрителей выходят и демонстрируют свои наряды.  За улыбкой скрывается небольшое волнение. Ведущий приглашает в зал: модели, с откровенным и нескрываемым удовольствием прогуливаясь по подиуму, представили одежду, подарив зрителям невероятные эмоции и незабываемые впечатления. Красивые, элегантные, лёгкие, а главное, счастливые! Платья сидят по фигуре, на каждой оригинальная шляпка, ведь фасон платья и головного убора  подбирали настоящие профессионалы. 
На вечере также прошла презентация фотовыставки «Красота во всём!», где были представлены фотопортреты наших моделей. Глядя на их лица, можно смело сказать, красоту ничем не испортишь, даже временем, просто с годами она становится другой. 
Кураторы проекта проводили мастер-классы  по шитью, вышивке и изготовлению декоративных украшений. Это позволило всем моделям  поучаствовать в процессе их изготовления. 
Реализация проекта не была бы такой успешной без  дружной команды: настоящие мастерицы Л. СЕМЕНЧУК, О. ПИСКУНОВА, О. ПРУДЧЕНКО кроили и помогали шить модели. Рукодельницы театра моды «Престиж» изготовили оригинальные шляпки. Каждой участнице подбирались индивидуальная модель и сопутствующие  аксессуары.
В заключение статьи хочется сказать: женщина прекрасна ровно настолько, насколько себя чувствует – независимо от возраста, особенностей фигуры и внешности. В этот вечер вы, дорогие модели, были юны, прекрасны и обворожительны!

Управление культуры 
и молодёжной политики администрации Туруханского района.


Православные праздники и посты в 2018 году
РАСПИСАНИЕ РОЖДЕСТВЕНСКИХ 
БОГОСЛУЖЕНИЙ В СВЯТО-ТРОИЦКОМ ХРАМЕ 
ТУРУХАНСКОГО МОНАСТЫРЯ
Суббота, 6 января.  Навечерие Рождества Христова 
(Рождественский сочельник). 
– 08.00 – Литургия. Великая вечерня. 
– 22.00 – Праздничное Рождественское Богослужение, 
Литургия.
Воскресенье, 7 января. Рождество Христово. 
11.00 – Праздничный молебен.

ДВУНАДЕСЯТЫЕ НЕПЕРЕХОДЯЩИЕ ПРАЗДНИКИ
• 7 января – Рождество Христово
• 19 января – Крещение Господне (Богоявление)
• 15 февраля – Сретение Господне
• 7 апреля – Благовещение Пресвятой Богородицы
• 19 августа – Преображение Господне
• 28 августа – Успение Пресвятой Богородицы
• 21 сентября – Рождество Пресвятой Богородицы
• 27 сентября – Воздвижение Креста Господня
• 4 декабря – Введение во храм Пресвятой Богородицы
 
ДВУНАДЕСЯТЫЕ ПЕРЕХОДЯЩИЕ ПРАЗДНИКИ В 2018 ГОДУ
• 1 апреля 2018 г. – Вход Господень в Иерусалим
• 17 мая 2018 г. – Вознесение Господне
• 27 мая 2018 г. – День Святой Троицы. Пятидесятница.
 
ВЕЛИКИЕ ПРАЗДНИКИ
• 14 января – Обрезание Господне
• 7 июля – Рождество Иоанна Предтечи
• 12 июля – Святых апостолов Петра и Павла
• 11 сентября – Усекновение главы Иоанна Предтечи
• 14 октября – Покров Пресвятой Богородицы
 
ЦЕРКОВНЫЕ МНОГОДНЕВНЫЕ ПОСТЫ В 2018 ГОДУ
• 19 февраля – 7 апреля 2018 г. – Великий пост
• 4 июня – 11 июля 2018 г. – Петров пост
• 14 – 27 августа 2018 г. – Успенский пост
• 28 ноября 2018 года – 6 января 2019 года – Рождественский пост.
 
ЦЕРКОВНЫЕ ОДНОДНЕВНЫЕ ПОСТЫ
Среда и пятница всего года, за исключением сплошных седмиц и Святок
• 18 января – Крещенский сочельник (Навечерие Богоявления)
• 11 сентября – Усекновение главы Иоанна Предтечи
• 27 сентября – Воздвижение Креста Господня.
 
СПЛОШНЫЕ СЕДМИЦЫ В 2018 ГОДУ
• 7 – 17 января – Святки
• 29 января – 3 февраля 2018 г. – Мытаря и фарисея
• 12 – 18 февраля 2018 г. – Сырная (Масленица)
• 8 – 14 апреля 2018 г. – Пасхальная (Светлая)
• 28 мая – 3 июня 2018 г. – Троицкая.

