ШТРАФ В ПОЛМИЛЛИОНА!   tc "ШТРАФ В ПОЛМИЛЛИОНА!   "
С 21 июня особый противопожарный режим введён в Туруханском районе, а также у наших соседей – в Эвенкии. Нарушение этого режима влечёт за собой штраф до 500 тыс. рублей. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС.tc "С 21 июня особый противопожарный режим введён в Туруханском районе, а также у наших соседей – в Эвенкии. Нарушение этого режима влечёт за собой штраф до 500 тыс. рублей. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГУ МЧС."
Данная мера принята для защиты населения от пожаров, обеспечения пожарной безопасности объектов в пожароопасный период, стабилизации обстановки с пожарами. Спасатели призывают максимально ограничить выход в лес и напоминают: использование любого источника открытого огня запрещено! «Принято решение о введении особого противопожарного режима на территории Туруханского района и Эвенкийского муниципального района. Использование любого источника открытого огня запрещено. Нарушения требований пожарной безопасности влекут наложение административного штрафа на граждан до 4 тыс. рублей, на должностных лиц – до 30 тыс. рублей, на юридических лиц – до 500 тыс. рублей», – отметили в ведомстве. tc "Данная мера принята для защиты населения от пожаров, обеспечения пожарной безопасности объектов в пожароопасный период, стабилизации обстановки с пожарами. Спасатели призывают максимально ограничить выход в лес и напоминают\: использование любого источника открытого огня запрещено! «Принято решение о введении особого противопожарного режима на территории Туруханского района и Эвенкийского муниципального района. Использование любого источника открытого огня запрещено. Нарушения требований пожарной безопасности влекут наложение административного штрафа на граждан до 4 тыс. рублей, на должностных лиц – до 30 тыс. рублей, на юридических лиц – до 500 тыс. рублей», – отметили в ведомстве. "
Напомним также, что уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём или иными источниками повышенной опасности влечёт уголовную ответственность.tc "Напомним также, что уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём или иными источниками повышенной опасности влечёт уголовную ответственность."
В ГУ МЧС уточнили, что с начала пожароопасного периода на территории Туруханского и Эвенкийского муниципальных районов зафиксировано 19 природных пожаров. Прогнозируется дальнейшее ухудшение пожароопасной обстановки. Как пояснили в Министерстве лесного хозяйства региона, на 21 июня в северных территориях из-за гроз действуют семь пожаров на площади около 3,8 тыс. га. Они относятся к зоне космического мониторинга, то есть их тушат только в случае угрозы населённым пунктам, объектам промышленности, ЛЭП.tc "В ГУ МЧС уточнили, что с начала пожароопасного периода на территории Туруханского и Эвенкийского муниципальных районов зафиксировано 19 природных пожаров. Прогнозируется дальнейшее ухудшение пожароопасной обстановки. Как пояснили в Министерстве лесного хозяйства региона, на 21 июня в северных территориях из-за гроз действуют семь пожаров на площади около 3,8 тыс. га. Они относятся к зоне космического мониторинга, то есть их тушат только в случае угрозы населённым пунктам, объектам промышленности, ЛЭП."
tc ""
МИЛЛИОНЫ НА СВЯЗЬtc "МИЛЛИОНЫ НА СВЯЗЬ"
Из краевого бюджета выделят 50 млн рублей на обеспечение связью отдалённых труднодоступных территорий Красноярского края. Благодаря этому решению жители почти сотни сёл и деревень с населением от 100 до 500 человек получат устойчивый сигнал.tc "Из краевого бюджета выделят 50 млн рублей на обеспечение связью отдалённых труднодоступных территорий Красноярского края. Благодаря этому решению жители почти сотни сёл и деревень с населением от 100 до 500 человек получат устойчивый сигнал."
Как рассказал Николай РАСПОПИН, заместитель руководителя краевого агентства информатизации и связи: «В пяти населённых пунктах подразумевается подключение услуг сотовой связи с последующей возможностью подключения к сети Интернет. И в 84 населённых пунктах – доступ к сети Интернет».tc "Как рассказал Николай РАСПОПИН, заместитель руководителя краевого агентства информатизации и связи\: «В пяти населённых пунктах подразумевается подключение услуг сотовой связи с последующей возможностью подключения к сети Интернет. И в 84 населённых пунктах – доступ к сети Интернет»."
День Семьи, любви и верности

8 июля отмечается удивительный праздник – День Семьи, Любви и Верности. День святых Петра и Февронии Муромских – хранителей семейного очага, христианского символа настоящей любви и супружеской верности.tc "8 июля отмечается удивительный праздник – День Семьи, Любви и Верности. День святых Петра и Февронии Муромских – хранителей семейного очага, христианского символа настоящей любви и супружеской верности."
tc ""
В преддверии этого дня – 7 июля узами законного брака свои судьбы решили скрепить влюблённые – Роман ДУБРОВИН и Елена ЧАЛКИНА. В этот самый трогательный для любой девушки день невеста была прекрасна, глаза её искрились счастьем и радостью, а жених смотрел на неё с любовью и волнением: сегодня они счастливы, сегодня в их сердцах и мыслях только любовь!tc "В преддверии этого дня – 7 июля узами законного брака свои судьбы решили скрепить влюблённые – Роман ДУБРОВИН и Елена ЧАЛКИНА. В этот самый трогательный для любой девушки день невеста была прекрасна, глаза её искрились счастьем и радостью, а жених смотрел на неё с любовью и волнением\: сегодня они счастливы, сегодня в их сердцах и мыслях только любовь!"
Такой прекрасный праздник не могли оставить в стороне работники центральной районной библиотеки: впервые была организована акция «Счастливы вместе». В ЗАГСе, по завершению официальной церемонии, молодожёнам был вручён подарок: фотоальбом «Край Туруханский: от прошлого к будущему», а гостям торжества были подарены ромашки – символ дня Семьи, Любви и Верности. Свадьба накануне такого символичного праздника обязательно сулит счастливый и крепкий брак, и мы искренне поздравляем Романа и Елену с тем, что они нашли друг друга! Желаем дорожить каждым мгновением, проведённым вместе. Пусть ваша жизнь течёт рекою и на пути никогда не встречает преград, а любви созвездия всегда освещают ваш путь! Счастья, согласия и мира вашей семье!tc "Такой прекрасный праздник не могли оставить в стороне работники центральной районной библиотеки\: впервые была организована акция «Счастливы вместе». В ЗАГСе, по завершению официальной церемонии, молодожёнам был вручён подарок\: фотоальбом «Край Туруханский\: от прошлого к будущему», а гостям торжества были подарены ромашки – символ дня Семьи, Любви и Верности. Свадьба накануне такого символичного праздника обязательно сулит счастливый и крепкий брак, и мы искренне поздравляем Романа и Елену с тем, что они нашли друг друга! Желаем дорожить каждым мгновением, проведённым вместе. Пусть ваша жизнь течёт рекою и на пути никогда не встречает преград, а любви созвездия всегда освещают ваш путь! Счастья, согласия и мира вашей семье!"
А в центральной библиотеке с этого дня читательская картотека пополнилась новым семейным формуляром  Романа и Елены ДУБРОВИНЫХ.tc "А в центральной библиотеке с этого дня читательская картотека пополнилась новым семейным формуляром  Романа и Елены ДУБРОВИНЫХ."
tc ""
Отдел обслуживания центральнойtc "Отдел обслуживания центральной"
 районной библиотеки.tc " районной библиотеки."
ДЕНЬ РЫБАКА
В минувшее воскресенье, на берегу реки Нижняя Тунгуска, прошли соревнования по спортивному рыболовству в честь праздника Дня рыбака. А День рыбака, как известно, в населённых пунктах Туруханского района дата не менее значима, чем день села.tc "В минувшее воскресенье, на берегу реки Нижняя Тунгуска, прошли соревнования по спортивному рыболовству в честь праздника Дня рыбака. А День рыбака, как известно, в населённых пунктах Туруханского района дата не менее значима, чем день села."
tc ""
В Туруханске в соревнованиях приняли участие 11 команд, общей численностью более 30 человек. На протяжении трёх с половиной часов участники закидывали удочки, томились в ожидании клёва, ну и, конечно, вытаскивали из реки сигов.tc "В Туруханске в соревнованиях приняли участие 11 команд, общей численностью более 30 человек. На протяжении трёх с половиной часов участники закидывали удочки, томились в ожидании клёва, ну и, конечно, вытаскивали из реки сигов."
По итогам соревнований I место с результатом 2 кг. 780 гр. выловленной рыбы заняла команда ОМВД России (С. КАВТАСЬКИН, П. ГОРЕЛОВ, Д. МАКАРОВ), II место с результатом 2 кг. 565 гр. заняла команда «Рыбак-Сибиряк» (В. ПЕЧЁНЫХ, Е. ПЕЧЁНЫХ, Г. КОРЗУХИНА) и III место досталось команде «Рыбачок» (В. ДОБРЫНИН, С. ДРУЖИНИН, Д. РАТНИКОВ), их улов составил 1 кг. 350 гр. Все победители были награждены грамотами и ценными призами. Приз за самый крупный выловленный экземпляр получил Дмитрий МАКАРОВ. Вес пойманного им сига составил 1 кг. 360 гр.! В номинации «самый юный участник» приз достался Ирине МИЛЛЕР. Самый возрастной участник соревнований Иван ДЁМЧИН также был награждён ценным призом.tc "По итогам соревнований I место с результатом 2 кг. 780 гр. выловленной рыбы заняла команда ОМВД России (С. КАВТАСЬКИН, П. ГОРЕЛОВ, Д. МАКАРОВ), II место с результатом 2 кг. 565 гр. заняла команда «Рыбак-Сибиряк» (В. ПЕЧЁНЫХ, Е. ПЕЧЁНЫХ, Г. КОРЗУХИНА) и III место досталось команде «Рыбачок» (В. ДОБРЫНИН, С. ДРУЖИНИН, Д. РАТНИКОВ), их улов составил 1 кг. 350 гр. Все победители были награждены грамотами и ценными призами. Приз за самый крупный выловленный экземпляр получил Дмитрий МАКАРОВ. Вес пойманного им сига составил 1 кг. 360 гр.! В номинации «самый юный участник» приз достался Ирине МИЛЛЕР. Самый возрастной участник соревнований Иван ДЁМЧИН также был награждён ценным призом."
День рыбака отпраздновали также в Фарково, Бакланихе, Горошихе, Бахте, а  15 июля жители посёлка Келлог отметят традиционный День реки.

С ВОПРОСОМ К ГУБЕРНАТОРУ

Ирина БОРМОТОВА

Губернатор Красноярского края Виктор ТОЛОКОНСКИЙ 27 июня, в рамках рабочей поездки в Туруханский район, осмотрел часть объектов коммунальной сферы и социально-культурного назначения, а также провёл выездное заседание правительства Красноярского края и личный приём граждан. Глава региона принял семь жителей районной столицы.tc "Губернатор Красноярского края Виктор ТОЛОКОНСКИЙ 27 июня, в рамках рабочей поездки в Туруханский район, осмотрел часть объектов коммунальной сферы и социально-культурного назначения, а также провёл выездное заседание правительства Красноярского края и личный приём граждан. Глава региона принял семь жителей районной столицы."
Туруханцы обращались к Виктору ТОЛОКОНСКОМУ не только с личными вопросами, но и с общественными предложениями и инициативами. Так, Губернатора попросили оказать содействие в увеличении частоты авиарейсов, обеспечивающих внутрирайонные перевозки. Одно из обращений касалось проблемы отсутствия высокоскоростного, стабильного и бесперебойного доступа в Интернет. И, конечно, не обошлось без вопроса о возможности обустройства автозимника Игарка-Туруханск. tc "Туруханцы обращались к Виктору ТОЛОКОНСКОМУ не только с личными вопросами, но и с общественными предложениями и инициативами. Так, Губернатора попросили оказать содействие в увеличении частоты авиарейсов, обеспечивающих внутрирайонные перевозки. Одно из обращений касалось проблемы отсутствия высокоскоростного, стабильного и бесперебойного доступа в Интернет. И, конечно, не обошлось без вопроса о возможности обустройства автозимника Игарка-Туруханск. "
Как сообщили в  администрации Туруханского района, глава региона разобрался в каждом обращении и сделал ряд поручений Правительству.tc "Как сообщили в  администрации Туруханского района, глава региона разобрался в каждом обращении и сделал ряд поручений Правительству."
В администрации района рассказали, что в ходе приёма, к главе региона с проблемным вопросом для всего Туруханского района обратился житель райцентра Павел КОНОВАЛОВ. Его вопрос касался проведения капитальных ремонтов муниципального жилого фонда в части домов «усадебного» типа. Первоначально обращение КОНОВАЛОВА поступило в администрацию Туруханского района. tc "В администрации района рассказали, что в ходе приёма, к главе региона с проблемным вопросом для всего Туруханского района обратился житель райцентра Павел КОНОВАЛОВ. Его вопрос касался проведения капитальных ремонтов муниципального жилого фонда в части домов «усадебного» типа. Первоначально обращение КОНОВАЛОВА поступило в администрацию Туруханского района. "
Дело в том, что общая площадь жилищного фонда Туруханского района составляет 454 тыс. квадратных метров, из которой 124 тыс. квадратных метров  площади находится в муниципальной собственности. Это составляет 27,3 % от всего жилищного фонда района. Ежегодно на выполнение работ по капитальному ремонту таких домов за счёт местного бюджета выделяется около 15 млн рублей. На эти средства удается выполнить ремонтные работы только в пяти-шести  жилых домах. Хотя на сегодняшний день по домам «усадебного» типа, расположенным на территории Туруханского района, имеется 183 заключения межведомственной комиссии о необходимости проведения капитального ремонта.tc "Дело в том, что общая площадь жилищного фонда Туруханского района составляет 454 тыс. квадратных метров, из которой 124 тыс. квадратных метров  площади находится в муниципальной собственности. Это составляет 27,3 % от всего жилищного фонда района. Ежегодно на выполнение работ по капитальному ремонту таких домов за счёт местного бюджета выделяется около 15 млн рублей. На эти средства удается выполнить ремонтные работы только в пяти-шести  жилых домах. Хотя на сегодняшний день по домам «усадебного» типа, расположенным на территории Туруханского района, имеется 183 заключения межведомственной комиссии о необходимости проведения капитального ремонта."
Также в обращении значилось: «принимая во внимание, что общая потребность в средствах на выполнение работ по капитальному ремонту домов «усадебного» типа составляет порядка 324 млн рублей, возможно рекомендовать органу местного самоуправления во взаимодействии с министерством финансов края рассмотреть вопрос увеличения расходов местного бюджета на указанные цели, предусмотрев ремонт до 15 домов в год». tc "Также в обращении значилось\: «принимая во внимание, что общая потребность в средствах на выполнение работ по капитальному ремонту домов «усадебного» типа составляет порядка 324 млн рублей, возможно рекомендовать органу местного самоуправления во взаимодействии с министерством финансов края рассмотреть вопрос увеличения расходов местного бюджета на указанные цели, предусмотрев ремонт до 15 домов в год». "
Именно за решением обозначенной проблемы и обратился к Губернатору Павел КОНОВАЛОВ. Как сообщили в администрации Туруханского района, по итогам личного приема: «Губернатор края поручил заместителю председателя Правительства Красноярского края – министру финансов Красноярского края В.В. БАХАРЮ, Главе Туруханского района О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВУ рассмотреть вопрос увеличения расходов местного бюджета на ремонт муниципального жилого фонда».

ГЕННАДИЙ ЖЕРЕБОВ: «КЕЛЛОГ ЖИВЁТ И РАЗВИВАЕТСЯ»

Татьяна ЛЕБЕДЕВАtc "ГЕННАДИЙ ЖЕРЕБОВ\: «КЕЛЛОГ ЖИВЁТ И РАЗВИВАЕТСЯ»"
Посёлок Келлог расположен в живописнейшем месте, на реке Елогуй, впадающей  в могучий Енисей. И живёт здесь самобытный северный народ, закалённый морозами и суровыми условиями. О сегодняшнем дне посёлка, о его людях, о благоустройстве «МС» рассказал Геннадий Карлович ЖЕРЕБОВ, администратор посёлка Келлог.tc "Посёлок Келлог расположен в живописнейшем месте, на реке Елогуй, впадающей  в могучий Енисей. И живёт здесь самобытный северный народ, закалённый морозами и суровыми условиями. О сегодняшнем дне посёлка, о его людях, о благоустройстве «МС» рассказал Геннадий Карлович ЖЕРЕБОВ, администратор посёлка Келлог."
tc ""
– Геннадий Карлович, прежде всего, Келлог – это посёлок, где основное население – представители коренных малочисленных народов Севера. Как живётся здесь местным жителям? Занимаются ли они сегодня традиционными видами промысла?tc "– Геннадий Карлович, прежде всего, Келлог – это посёлок, где основное население – представители коренных малочисленных народов Севера. Как живётся здесь местным жителям? Занимаются ли они сегодня традиционными видами промысла?"
– Думаю, если бы жилось плохо, люди уезжали бы отсюда, и в первую очередь – молодёжь. Но молодые люди, наоборот, приезжают к нам, даже девушки парней привозят в Келлог и создают новые семьи. Посёлок развивается, строится, облагораживается. Местные жители активно занимаются охотой и рыболовством. Для них это основной источник доходов.tc "– Думаю, если бы жилось плохо, люди уезжали бы отсюда, и в первую очередь – молодёжь. Но молодые люди, наоборот, приезжают к нам, даже девушки парней привозят в Келлог и создают новые семьи. Посёлок развивается, строится, облагораживается. Местные жители активно занимаются охотой и рыболовством. Для них это основной источник доходов."
– Сейчас во многих организациях идёт тенденция к сокращению рабочих мест. Есть ли рабочие места, и вообще, как остро стоит вопрос с занятостью населения в Келлоге?tc "– Сейчас во многих организациях идёт тенденция к сокращению рабочих мест. Есть ли рабочие места, и вообще, как остро стоит вопрос с занятостью населения в Келлоге?"
– Вакансии у нас все заняты. Основные организации – школа, детский сад, ЖКХ, клуб, библиотека. Многие ведут традиционный образ жизни, обеспечивая себя продуктами питания, рыбой, мясом, собирают и продают ягоду. На охоте и рыбалке, если не лениться, тоже можно неплохо зарабатывать. У нас здесь находится предприятие «Тольдокс», оно занимается заготовкой рыбы. У них имеются морозильные камеры. Предприятие работает с рыбаками, привлекает местных жителей, у них тоже неплохие заработки.tc "– Вакансии у нас все заняты. Основные организации – школа, детский сад, ЖКХ, клуб, библиотека. Многие ведут традиционный образ жизни, обеспечивая себя продуктами питания, рыбой, мясом, собирают и продают ягоду. На охоте и рыбалке, если не лениться, тоже можно неплохо зарабатывать. У нас здесь находится предприятие «Тольдокс», оно занимается заготовкой рыбы. У них имеются морозильные камеры. Предприятие работает с рыбаками, привлекает местных жителей, у них тоже неплохие заработки."
– То есть, можно сказать, что вопрос занятости населения остро не стоит? Получается, кто хочет работать, работу находит.tc "– То есть, можно сказать, что вопрос занятости населения остро не стоит? Получается, кто хочет работать, работу находит."
– Да, сейчас в службе занятости на учёте состоит всего  шесть человек. Некоторые оформились даже не с целью поиска работы, а для того, чтобы получить какие-либо справки, например, на получение социальных льгот, детских пособий и так далее.tc "– Да, сейчас в службе занятости на учёте состоит всего  шесть человек. Некоторые оформились даже не с целью поиска работы, а для того, чтобы получить какие-либо справки, например, на получение социальных льгот, детских пособий и так далее."
– Геннадий Карлович, расскажите, как работает участок жилищно-коммунального хозяйства, как функционируют жизнеобеспечивающие объекты?tc "– Геннадий Карлович, расскажите, как работает участок жилищно-коммунального хозяйства, как функционируют жизнеобеспечивающие объекты?"
– Объекты ЖКХ работают нормально! В прошлые годы по заготовке дров для населения мы даже вышли вперёд в процентном отношении по посёлкам. Сейчас заготовка происходит по-другому, жители занимаются ею самостоятельно. В Келлоге есть котельная, к которой подключены 16 зданий. Есть и дизельная электростанция. Нынче к нам пришёл дизель-генератор мощностью 200 кВт, а прежний рабочий дизель в 100 кВт мы отправили в п. Бор, возможно, его отправят дальше, на какой-то другой станок.tc "– Объекты ЖКХ работают нормально! В прошлые годы по заготовке дров для населения мы даже вышли вперёд в процентном отношении по посёлкам. Сейчас заготовка происходит по-другому, жители занимаются ею самостоятельно. В Келлоге есть котельная, к которой подключены 16 зданий. Есть и дизельная электростанция. Нынче к нам пришёл дизель-генератор мощностью 200 кВт, а прежний рабочий дизель в 100 кВт мы отправили в п. Бор, возможно, его отправят дальше, на какой-то другой станок."
– Когда начнутся работы по установке нового двигателя?tc "– Когда начнутся работы по установке нового двигателя?"
– Подготовительные работы уже начались. Дизель-генератор установлен, проведена работа по его подключению. Мы его  запускали на холостом ходу, проверили, сейчас ждём запчасти, чтобы окончательно пустить его в производство. Думаю, это произойдёт уже в июле. tc "– Подготовительные работы уже начались. Дизель-генератор установлен, проведена работа по его подключению. Мы его  запускали на холостом ходу, проверили, сейчас ждём запчасти, чтобы окончательно пустить его в производство. Думаю, это произойдёт уже в июле. "
– Запланированы ли работы по реконструкции котельной в Келлоге?tc "– Запланированы ли работы по реконструкции котельной в Келлоге?"
– Да. Реконструкция будет. Наша котельная отапливает среднюю школу, детский сад, клуб, администрацию, два дома, один из них четырёхквартирный, другой – трёхквартирный, два одноквартирных дома, школьный утеплённый туалет, два гаража, автомастерскую. В ближайшее время должна приехать бригада ремонтников по установке новых котлов.tc "– Да. Реконструкция будет. Наша котельная отапливает среднюю школу, детский сад, клуб, администрацию, два дома, один из них четырёхквартирный, другой – трёхквартирный, два одноквартирных дома, школьный утеплённый туалет, два гаража, автомастерскую. В ближайшее время должна приехать бригада ремонтников по установке новых котлов."
– Сейчас в котельной сколько котлов?tc "– Сейчас в котельной сколько котлов?"
– Всего было три котла. Но в работе был только один, то есть справлялись одним. Сейчас два старых котла уже разобрали, кирпичи раздали населению. Приезжая бригада будет всё осматривать на месте, ждём ещё и сварщика. Вместо старых котлов будут установлены три новых, российского производства. Мы смотрели отзывы в Интернете, замечаний к ним не было. В чём преимущество новых котлов? Их не нужно будет ремонтировать каждый год, как мы ремонтировали старые, потому что где-то кирпичи выгорали, надвижные балки, колосники. Новые котлы более надёжные, они и на улице могут стоять. tc "– Всего было три котла. Но в работе был только один, то есть справлялись одним. Сейчас два старых котла уже разобрали, кирпичи раздали населению. Приезжая бригада будет всё осматривать на месте, ждём ещё и сварщика. Вместо старых котлов будут установлены три новых, российского производства. Мы смотрели отзывы в Интернете, замечаний к ним не было. В чём преимущество новых котлов? Их не нужно будет ремонтировать каждый год, как мы ремонтировали старые, потому что где-то кирпичи выгорали, надвижные балки, колосники. Новые котлы более надёжные, они и на улице могут стоять. "
– В каком состоянии находятся теплотрассы?tc "– В каком состоянии находятся теплотрассы?"
– Трассы постоянно обновляются. Несколько лет назад наш участок присоединили к Борскому филиалу ЖКХ. В связи с этим улучшилось снабжение, поскольку там осталась очень хорошая материально-техническая база, ещё с времён работы геологоразведочных экспедиций. По мере необходимости делаем заявку на работы, составляется смета, и без всяких проблем всё необходимое для бесперебойной работы объектов ЖКХ доставляется к нам в Келлог.tc "– Трассы постоянно обновляются. Несколько лет назад наш участок присоединили к Борскому филиалу ЖКХ. В связи с этим улучшилось снабжение, поскольку там осталась очень хорошая материально-техническая база, ещё с времён работы геологоразведочных экспедиций. По мере необходимости делаем заявку на работы, составляется смета, и без всяких проблем всё необходимое для бесперебойной работы объектов ЖКХ доставляется к нам в Келлог."
– Кто возглавляет участок ЖКХ?tc "– Кто возглавляет участок ЖКХ?"
– Я лично занимаюсь этой работой. Это удобно. Администрация оказывает помощь  ЖКХ, и наоборот. Так что, взаимодействие налажено.tc "– Я лично занимаюсь этой работой. Это удобно. Администрация оказывает помощь  ЖКХ, и наоборот. Так что, взаимодействие налажено."
– Занимаются ли жители сельским хозяйством, разводят ли домашних животных? Ведь это традиционное деревенское занятие. tc "– Занимаются ли жители сельским хозяйством, разводят ли домашних животных? Ведь это традиционное деревенское занятие. "
– Три семьи держат кур, в двух семьях есть коровы, мы и сами держим трёх тёлочек. Во-первых, это молоко. В тетрапаках, оно как бы хорошее, но своё, домашнее, всё-таки лучше. Да и навоз идёт на огороды. Многие занимаются растениеводством, высаживают картофель и другие овощи, имеют теплицы.tc "– Три семьи держат кур, в двух семьях есть коровы, мы и сами держим трёх тёлочек. Во-первых, это молоко. В тетрапаках, оно как бы хорошее, но своё, домашнее, всё-таки лучше. Да и навоз идёт на огороды. Многие занимаются растениеводством, высаживают картофель и другие овощи, имеют теплицы."
– Сколько человек сейчас проживает в Келлоге?tc "– Сколько человек сейчас проживает в Келлоге?"
– Население составляет 303 человека.tc "– Население составляет 303 человека."
– Посёлок довольно большой. Значит, много детей школьного возраста. У вас есть средняя школа. Хватает ли в ней специалистов, учителей-предметников?tc "– Посёлок довольно большой. Значит, много детей школьного возраста. У вас есть средняя школа. Хватает ли в ней специалистов, учителей-предметников?"
– Нет, учителей не хватает. Буквально на днях директор школы заявил вакансии на четырёх специалистов –  учителей английского языка, истории, начальных классов и на должность директора школы. Решаем вопрос с жильём для учителей, которые приедут к нам работать.tc "– Нет, учителей не хватает. Буквально на днях директор школы заявил вакансии на четырёх специалистов –  учителей английского языка, истории, начальных классов и на должность директора школы. Решаем вопрос с жильём для учителей, которые приедут к нам работать."
– Скажите, Геннадий Карлович, какова ситуация с рождаемостью детей?tc "– Скажите, Геннадий Карлович, какова ситуация с рождаемостью детей?"
– В нашем селе рождаемость всегда была высокой. В детском саду даже пришлось увеличить группу, чтобы принять всех ребят, даже есть небольшая очередь – 3 человека.tc "– В нашем селе рождаемость всегда была высокой. В детском саду даже пришлось увеличить группу, чтобы принять всех ребят, даже есть небольшая очередь – 3 человека."
– В каком состоянии находится ФАП? Работает ли медик?tc "– В каком состоянии находится ФАП? Работает ли медик?"
– Сейчас в посёлке появился новый фельдшер. Само здание фельдшерско-акушерского пункта не новое, но уже пришло оборудование, предстоит реконструкция здания. Какая-то его часть будет переоборудована под складское помещение. Уже завезли котёл и трубы. Служебная квартира для медика есть.tc "– Сейчас в посёлке появился новый фельдшер. Само здание фельдшерско-акушерского пункта не новое, но уже пришло оборудование, предстоит реконструкция здания. Какая-то его часть будет переоборудована под складское помещение. Уже завезли котёл и трубы. Служебная квартира для медика есть."
– В течение нескольких лет в нашем районе работала долгосрочная целевая программа «Дом», направленная на улучшение жилищных условий и строительство жилья в малых населённых пунктах. В Келлоге строительство ведётся?tc "– В течение нескольких лет в нашем районе работала долгосрочная целевая программа «Дом», направленная на улучшение жилищных условий и строительство жилья в малых населённых пунктах. В Келлоге строительство ведётся?"
– Да, и в этом году строятся. Правда, появились сложности при оформлении разрешений на жилищное строительство. Я писал в территориальное управление служебную записку по этому поводу. Если раньше было достаточно заявления в отдел архитектуры и можно было получить материал, то сегодня требования более жёсткие, необходимо дополнительно предоставить документы, подтверждающие доход, доказывать, что ты малоимущий. К тому же земля должна быть в собственности, надо оформить аренду, что ещё больше  усложняет дело. Тем не менее, люди берутся за строительство.tc "– Да, и в этом году строятся. Правда, появились сложности при оформлении разрешений на жилищное строительство. Я писал в территориальное управление служебную записку по этому поводу. Если раньше было достаточно заявления в отдел архитектуры и можно было получить материал, то сегодня требования более жёсткие, необходимо дополнительно предоставить документы, подтверждающие доход, доказывать, что ты малоимущий. К тому же земля должна быть в собственности, надо оформить аренду, что ещё больше  усложняет дело. Тем не менее, люди берутся за строительство."
– С началом лета на Енисее начинается навигация. Это то время, когда происходит завоз всего необходимого на целый год.tc "– С началом лета на Енисее начинается навигация. Это то время, когда происходит завоз всего необходимого на целый год."
– В этом году мы уже многое завезли. Уголь, дизтопливо, всё поступило в полном объёме, как и заказывали. Бензин завезён в Келлог  в пределах 30-32-х тонн. Завоз будет продолжаться в течение всего лета, до самой осени.tc "– В этом году мы уже многое завезли. Уголь, дизтопливо, всё поступило в полном объёме, как и заказывали. Бензин завезён в Келлог  в пределах 30-32-х тонн. Завоз будет продолжаться в течение всего лета, до самой осени."
О БЛАГОУСТРОЙСТВЕtc "О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ"
– Лето – самая подходящая пора для благоустройства. Расскажите, чем будете заниматься, наверняка уже есть планы?tc "– Лето – самая подходящая пора для благоустройства. Расскажите, чем будете заниматься, наверняка уже есть планы?"
– Да, планы есть.  Облагораживаем площадку для проведения праздников. Ставим заборы для населения. Проводим субботники по уборке территории. Если на первом субботнике мы ещё как бы раскачивались, то в прошлую пятницу субботник был уже массовый, в нём приняли участие многие жители, коллективы организаций и руководители. Такие субботники планируем проводить каждую пятницу. Есть задумка и по поводу утилизации отходов, будем обсуждать её с руководителем территориального управления Александром ИГНАТЕНКО.tc "– Да, планы есть.  Облагораживаем площадку для проведения праздников. Ставим заборы для населения. Проводим субботники по уборке территории. Если на первом субботнике мы ещё как бы раскачивались, то в прошлую пятницу субботник был уже массовый, в нём приняли участие многие жители, коллективы организаций и руководители. Такие субботники планируем проводить каждую пятницу. Есть задумка и по поводу утилизации отходов, будем обсуждать её с руководителем территориального управления Александром ИГНАТЕНКО."
И, конечно, основное мероприятие на ближайшее время – это празднование Дня реки, который мы традиционно проводим в  июле. Как и в прежние годы, ожидаем приезд гостей, и в первую очередь – Главу района Олега ШЕРЕМЕТЬЕВА. tc "И, конечно, основное мероприятие на ближайшее время – это празднование Дня реки, который мы традиционно проводим в  июле. Как и в прежние годы, ожидаем приезд гостей, и в первую очередь – Главу района Олега ШЕРЕМЕТЬЕВА. "
– Геннадий Карлович, спасибо за интересный разговор. «МС» желает Вам успехов в работе, а посёлку – дальнейшего развития и процветания.                                                                  АПtc "– Геннадий Карлович, спасибо за интересный разговор. «МС» желает Вам успехов в работе, а посёлку – дальнейшего развития и процветания.                                                                  АП"
ГРАЖДАНСКИЙ КОНТРОЛЬ 

НА СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЯХ

О проблемах сельских территорий и сложностях реализации федеральной программы по устойчивому развитию сельских территорий шла речь на экспертном совещании, прошедшем на площадке Народного фронта с участием депутатов Госдумы, экспертов по сельскому хозяйству.tc "О проблемах сельских территорий и сложностях реализации федеральной программы по устойчивому развитию сельских территорий шла речь на экспертном совещании, прошедшем на площадке Народного фронта с участием депутатов Госдумы, экспертов по сельскому хозяйству."
 tc " "
В рамках общественного проекта «Гражданский контроль на сельских территориях» силами Российского союза сельской молодежи (РССМ) и Народного фронта планируется опросить сельских жителей, провести рейды по объектам инфраструктуры с целью выяснить, насколько разумно тратятся государственные средства, выделяемые на развитие села.tc "В рамках общественного проекта «Гражданский контроль на сельских территориях» силами Российского союза сельской молодежи (РССМ) и Народного фронта планируется опросить сельских жителей, провести рейды по объектам инфраструктуры с целью выяснить, насколько разумно тратятся государственные средства, выделяемые на развитие села."
По данным исследований ОНФ, проведённых за последние два года, уровень и качество жизни сельского населения сильно отстают от уровня жизни в городах. Отток людей из села растёт. При этом федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий», рассчитанная до 2020 года, реализуется в стране уже три года. Ответственные министерства и ведомства рапортуют, что целевые индикаторы и показатели госпрограммы выполняются и перевыполняются. Однако, по мнению активистов ОНФ, программные мероприятия не обеспечивают заметных темпов развития жилищной, социальной и инженерной инфраструктуры села, необходимых для повышения качества жизни сельского населения.tc "По данным исследований ОНФ, проведённых за последние два года, уровень и качество жизни сельского населения сильно отстают от уровня жизни в городах. Отток людей из села растёт. При этом федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий», рассчитанная до 2020 года, реализуется в стране уже три года. Ответственные министерства и ведомства рапортуют, что целевые индикаторы и показатели госпрограммы выполняются и перевыполняются. Однако, по мнению активистов ОНФ, программные мероприятия не обеспечивают заметных темпов развития жилищной, социальной и инженерной инфраструктуры села, необходимых для повышения качества жизни сельского населения."
По прогнозу Росстата, к началу 2020 года, численность проживающих в сёлах сократится до 35,5 млн человек, к началу 2030-го – до 32,3 млн, а доля населения в трудоспособном возрасте снизится до 49,3 %. tc "По прогнозу Росстата, к началу 2020 года, численность проживающих в сёлах сократится до 35,5 млн человек, к началу 2030-го – до 32,3 млн, а доля населения в трудоспособном возрасте снизится до 49,3 %. "
Между тем, в сельской местности проживает 36 % всех российских безработных и почти 40 % малоимущих. Уровень безработицы сельского населения существенно выше уровня безработицы городских жителей, в 2016 году он был выше в 1,7 раза.tc "Между тем, в сельской местности проживает 36 % всех российских безработных и почти 40 % малоимущих. Уровень безработицы сельского населения существенно выше уровня безработицы городских жителей, в 2016 году он был выше в 1,7 раза."
В последние годы в целях сокращения затрат на содержание и эксплуатацию объектов социальной сферы на селе активно проводилась политика так называемой оптимизации сети учреждений социальной сферы, что привело к массовому закрытию школ, детских садов, клубов, библиотек, участковых больниц, фельдшерско-акушерских пунктов и увеличению радиуса их доступности.tc "В последние годы в целях сокращения затрат на содержание и эксплуатацию объектов социальной сферы на селе активно проводилась политика так называемой оптимизации сети учреждений социальной сферы, что привело к массовому закрытию школ, детских садов, клубов, библиотек, участковых больниц, фельдшерско-акушерских пунктов и увеличению радиуса их доступности."
Мониторинги, проведённые ОНФ и РССМ в 2016–2017 годах, сформировали реальную картину состояния социальной инфраструктуры на селе. Например, исследование доступности и качества медобслуживания для жителей сельских территорий, в котором прияли участие более 10 тыс. человек из 58 субъектов, позволил сделать вывод, что эти показатели за последний год существенно снизились. А исследование по кадровому обеспечению АПК, в котором участвовали 1,5 тыс. студентов аграрных вузов, техникумов и училищ из 60 регионов, выявило, что работать на селе после получения диплома не собираются 35 % опрошенных. Основными причинами отказа они назвали низкую заработную плату в сельском хозяйстве и отсутствие инфраструктуры на селе.tc "Мониторинги, проведённые ОНФ и РССМ в 2016–2017 годах, сформировали реальную картину состояния социальной инфраструктуры на селе. Например, исследование доступности и качества медобслуживания для жителей сельских территорий, в котором прияли участие более 10 тыс. человек из 58 субъектов, позволил сделать вывод, что эти показатели за последний год существенно снизились. А исследование по кадровому обеспечению АПК, в котором участвовали 1,5 тыс. студентов аграрных вузов, техникумов и училищ из 60 регионов, выявило, что работать на селе после получения диплома не собираются 35 % опрошенных. Основными причинами отказа они назвали низкую заработную плату в сельском хозяйстве и отсутствие инфраструктуры на селе."
Также было предложено модернизировать финансово-кредитную систему обеспечения сельских поселений. Банки вкладываются в крупные проекты, им нет дела до простых жителей села, которые хотят развивать свои территории. tc "Также было предложено модернизировать финансово-кредитную систему обеспечения сельских поселений. Банки вкладываются в крупные проекты, им нет дела до простых жителей села, которые хотят развивать свои территории. "
Юлия Оглоблина напомнила, что президент РФ, лидер Общероссийского народного фронта Владимир Путин в своём ежегодном послании Федеральному собранию поручил правительству установить ответственность за недостижение показателей результативности использования бюджетных средств, выделяемых на развитие сельского хозяйства.tc "Юлия Оглоблина напомнила, что президент РФ, лидер Общероссийского народного фронта Владимир Путин в своём ежегодном послании Федеральному собранию поручил правительству установить ответственность за недостижение показателей результативности использования бюджетных средств, выделяемых на развитие сельского хозяйства."
Именно для исполнения поручений главы государства активисты ОНФ и Российского союза сельской молодежи проведут ряд мониторингов, общественных рейдов по объектам социальной и инженерной инфраструктуры сельских территорий.  По  итогам проведённого опроса будет составлен рейтинг регионов по эффективности реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий» и определены наиболее успешные проекты по развитию сельских территорий, реализованные в рамках программы, их опыт будет предложен для применения по всей территории страны.tc "Именно для исполнения поручений главы государства активисты ОНФ и Российского союза сельской молодежи проведут ряд мониторингов, общественных рейдов по объектам социальной и инженерной инфраструктуры сельских территорий.  По  итогам проведённого опроса будет составлен рейтинг регионов по эффективности реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий» и определены наиболее успешные проекты по развитию сельских территорий, реализованные в рамках программы, их опыт будет предложен для применения по всей территории страны."
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
БЕЗЗАБОТНОЕ ТУРУХАНСКОЕ ЛЕТО
Ирина БОРМОТОВА

Нет большего счастья для детей, чем летние каникулы. Казалось бы, делай что хочешь, в распоряжении целых три месяца. Но, что же всё-таки делать нашим детям во время каникул пока мы, взрослые, на работе? Как бы их занять, чтобы это было полезно и в то же время интересно? Этими вопросами задаются многие родители, кто продолжает работать летом.tc "Нет большего счастья для детей, чем летние каникулы. Казалось бы, делай что хочешь, в распоряжении целых три месяца. Но, что же всё-таки делать нашим детям во время каникул пока мы, взрослые, на работе? Как бы их занять, чтобы это было полезно и в то же время интересно? Этими вопросами задаются многие родители, кто продолжает работать летом."
tc ""
С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХtc "С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ"
Помните, раньше школа, как нам казалось, навязчиво, вплоть до расписок, интересовалась, где ребёнок будет проводить лето? «Какое ваше дело!» – возмущались мамы и папы, но, всё же, предоставляли сведения о том, как будут развлекать ребёнка и организовывать его досуг. Сегодня, конечно, расписок не требуют, но система образования, по-прежнему, занимается организацией отдыха детей Туруханского района в летнее время. Лагеря с дневным пребыванием на базе районных образовательных учреждений тому яркое подтверждение.tc "Помните, раньше школа, как нам казалось, навязчиво, вплоть до расписок, интересовалась, где ребёнок будет проводить лето? «Какое ваше дело!» – возмущались мамы и папы, но, всё же, предоставляли сведения о том, как будут развлекать ребёнка и организовывать его досуг. Сегодня, конечно, расписок не требуют, но система образования, по-прежнему, занимается организацией отдыха детей Туруханского района в летнее время. Лагеря с дневным пребыванием на базе районных образовательных учреждений тому яркое подтверждение."
Этим летом лагеря дневного пребывания работают практически во всех населённых пунктах Туруханского района. Ребята, кто в июне не уехал в отпуск, имели прекрасную возможность отдохнуть дома. И не хуже, чем в стационарном лагере где-нибудь под Красноярском.tc "Этим летом лагеря дневного пребывания работают практически во всех населённых пунктах Туруханского района. Ребята, кто в июне не уехал в отпуск, имели прекрасную возможность отдохнуть дома. И не хуже, чем в стационарном лагере где-нибудь под Красноярском."
Одним из мест, куда с удовольствием по утрам бежали ребята Туруханска, стал центр детского творчества «Аист», где с 1 по 24 июня работал летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Аистёнок-2017». Специально к летнему сезону педагоги центра разработали оздоровительную программу, рассчитанную на детей в возрасте от 10 до 14 лет. «Аистёнок-2017»  посетили 25 ребят, в том числе дети из неполных, многодетных, малообеспеченных семей. Весь сезон с ребятами работали педагоги центра супруги Юлия и Александр ГНИДЕНКО, которые стали для детей не только наставниками, но и большими друзьями. tc "Одним из мест, куда с удовольствием по утрам бежали ребята Туруханска, стал центр детского творчества «Аист», где с 1 по 24 июня работал летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Аистёнок-2017». Специально к летнему сезону педагоги центра разработали оздоровительную программу, рассчитанную на детей в возрасте от 10 до 14 лет. «Аистёнок-2017»  посетили 25 ребят, в том числе дети из неполных, многодетных, малообеспеченных семей. Весь сезон с ребятами работали педагоги центра супруги Юлия и Александр ГНИДЕНКО, которые стали для детей не только наставниками, но и большими друзьями. "
tc ""
НИ МИНУТЫ ПОКОЯtc "НИ МИНУТЫ ПОКОЯ"
Те родители, кто записал своих детей в лагерь дневного пребывания «Аистенок» нисколько не пожалели – вопрос с питанием и досугом любимого чада был решён полностью. Всё, что требовалось от взрослых на протяжении 24 дней – это отправить своего ребёнка к девяти утра в центр, где у детей свободного времени не было ни минутки. tc "Те родители, кто записал своих детей в лагерь дневного пребывания «Аистенок» нисколько не пожалели – вопрос с питанием и досугом любимого чада был решён полностью. Всё, что требовалось от взрослых на протяжении 24 дней – это отправить своего ребёнка к девяти утра в центр, где у детей свободного времени не было ни минутки. "
Распорядок летнего лагеря был предельно загружен, а самих развлечений хватало, как говорится, «по самое не хочу» – конкурсы, спортивные соревнования, танцы, игры, походы и даже виртуальные экскурсии в город Санкт-Петербург. tc "Распорядок летнего лагеря был предельно загружен, а самих развлечений хватало, как говорится, «по самое не хочу» – конкурсы, спортивные соревнования, танцы, игры, походы и даже виртуальные экскурсии в город Санкт-Петербург. "
В добавок к этому – потрясающий «плюс» по решению родительской проблемы: как накормить школьников летом.  Как отмечают и дети, и педагоги, трёхразовое питание, организованное силами работников столовой муниципального предприятия «Надежда», было всегда вкусным. tc "В добавок к этому – потрясающий «плюс» по решению родительской проблемы\: как накормить школьников летом.  Как отмечают и дети, и педагоги, трёхразовое питание, организованное силами работников столовой муниципального предприятия «Надежда», было всегда вкусным. "
Как рассказала Зинаида САЗОНОВА, директор центра «Аист»: «На протяжении летней смены каждый ребёнок был вовлечён в творческую и общественную жизнь с учётом его индивидуальных способностей.  Хорошо выстроена система досугово-воспитательной деятельности  позволила обеспечить полноценное воспитание и оздоровление детей. Использование массовых форм проведения досуга способствовали  включению всех детей в творческую деятельность, расширяли кругозор детей, развивали у них любознательность»!tc "Как рассказала Зинаида САЗОНОВА, директор центра «Аист»\: «На протяжении летней смены каждый ребёнок был вовлечён в творческую и общественную жизнь с учётом его индивидуальных способностей.  Хорошо выстроена система досугово-воспитательной деятельности  позволила обеспечить полноценное воспитание и оздоровление детей. Использование массовых форм проведения досуга способствовали  включению всех детей в творческую деятельность, расширяли кругозор детей, развивали у них любознательность»!"
tc ""
ОТДЫХ ДОМА tc "ОТДЫХ ДОМА "
БЕЗ РОДИТЕЛЕЙtc "БЕЗ РОДИТЕЛЕЙ"
Работа лагеря началась с праздника открытия смены, где ребята представили свои отряды: «Факел» и «Орлы».  В каждом отряде был свой отрядный уголок. Здесь можно было найти название отряда, список, девиз. Здесь же размещали поздравления, фоторепортаж проводимых мероприятий и лучшие конкурсные работы. Каждый отряд ежедневно получал награды за участие в лагерной жизни – оценивались активность в конкурсах и массовых мероприятиях.tc "Работа лагеря началась с праздника открытия смены, где ребята представили свои отряды\: «Факел» и «Орлы».  В каждом отряде был свой отрядный уголок. Здесь можно было найти название отряда, список, девиз. Здесь же размещали поздравления, фоторепортаж проводимых мероприятий и лучшие конкурсные работы. Каждый отряд ежедневно получал награды за участие в лагерной жизни – оценивались активность в конкурсах и массовых мероприятиях."
Ребята ежедневно и с большим удовольствием посещали лагерь, что не удивительно. За смену было проведено 32 мероприятия. Среди них – познавательные и интеллектуальные игры, различные спортивные соревнования. Стоит отметить, что физическому здоровью детей уделялось большое внимание, и, помимо спортивных игр каждое утро для них проводилась зарядка на свежем воздухе. Также для детей были проведены мастер-классы по изготовлению цветов, лепке, танцам. За смену ребята приняли участие шести праздничных мероприятиях! Никого не оставили равнодушными День защиты детей, День России, День талантов, Танцевальный марафон, День музыки, День закрытия смены. Под руководством педагога Владимира ЯКОВЕНКО школьники сумели поставить замечательный современный танец «Лето», ярко продемонстрировать свои творческие и интеллектуальные способности.  tc "Ребята ежедневно и с большим удовольствием посещали лагерь, что не удивительно. За смену было проведено 32 мероприятия. Среди них – познавательные и интеллектуальные игры, различные спортивные соревнования. Стоит отметить, что физическому здоровью детей уделялось большое внимание, и, помимо спортивных игр каждое утро для них проводилась зарядка на свежем воздухе. Также для детей были проведены мастер-классы по изготовлению цветов, лепке, танцам. За смену ребята приняли участие шести праздничных мероприятиях! Никого не оставили равнодушными День защиты детей, День России, День талантов, Танцевальный марафон, День музыки, День закрытия смены. Под руководством педагога Владимира ЯКОВЕНКО школьники сумели поставить замечательный современный танец «Лето», ярко продемонстрировать свои творческие и интеллектуальные способности.  "
А ещё для ребят были организованы познавательные экскурсии в Краеведческий музей, где юные туруханцы узнали об истории жизни Василия МАНГАЗЕЙСКОГО, о литературных традициях родного села. В районной  библиотеке школьники стали участниками литературного турнира «Лесные тайны» по произведениям Виталия БИАНКИ, а в доме культуры с удовольствием смотрели мультфильмы.  tc "А ещё для ребят были организованы познавательные экскурсии в Краеведческий музей, где юные туруханцы узнали об истории жизни Василия МАНГАЗЕЙСКОГО, о литературных традициях родного села. В районной  библиотеке школьники стали участниками литературного турнира «Лесные тайны» по произведениям Виталия БИАНКИ, а в доме культуры с удовольствием смотрели мультфильмы.  "
Ребята не только развлекались. В лагере они принимали активное участие в работе дискуссионных площадок по итогам просмотра фильма «Счастливые люди», ответственно и с интересом относились к подготовке домашнего задания. Например, ко Дню музыки ребята подготовили выступления о разных направлениях и жанрах музыки, об её истории и отличительных особенностях. Лучшими докладами стали: «Электронная музыка» (Кирилл ХАБАРОВ), «Латиноамериканская музыка» (Виктор ШАТОВ), «Хип-хоп» (Богдан УСОЛЬЦЕВ), «Народная музыка» (Яна СИМОН).  Ещё с ребятами были проведены познавательные беседы с сотрудниками ОМВД по Туруханскому району и с медсестрой Туруханской районной больницы.tc "Ребята не только развлекались. В лагере они принимали активное участие в работе дискуссионных площадок по итогам просмотра фильма «Счастливые люди», ответственно и с интересом относились к подготовке домашнего задания. Например, ко Дню музыки ребята подготовили выступления о разных направлениях и жанрах музыки, об её истории и отличительных особенностях. Лучшими докладами стали\: «Электронная музыка» (Кирилл ХАБАРОВ), «Латиноамериканская музыка» (Виктор ШАТОВ), «Хип-хоп» (Богдан УСОЛЬЦЕВ), «Народная музыка» (Яна СИМОН).  Ещё с ребятами были проведены познавательные беседы с сотрудниками ОМВД по Туруханскому району и с медсестрой Туруханской районной больницы."
tc ""
СЧАСТЛИВЫЙ ИЮНЬtc "СЧАСТЛИВЫЙ ИЮНЬ"
Каждый день, проведённый в лагере,  приносил для ребят новые события, задания, открытия. Но, бесспорно, фаворитом лагерной смены среди всех познавательных и развлекательных мероприятий стали туристические походы. Всего их было два. И каждый был по-своему интересным и запоминающимся. Ребята ловили рыбу, разжигали костры, готовили себе обед… tc "Каждый день, проведённый в лагере,  приносил для ребят новые события, задания, открытия. Но, бесспорно, фаворитом лагерной смены среди всех познавательных и развлекательных мероприятий стали туристические походы. Всего их было два. И каждый был по-своему интересным и запоминающимся. Ребята ловили рыбу, разжигали костры, готовили себе обед… "
Незаметно пролетела лагерная смена. Впереди у школьников ещё два месяца лета – весёлого, беззаботного и радостного. Но все участники «Аистёнка-2017» ещё долго будут вспоминать свой счастливый июнь, проведённый в Туруханске.  tc "Незаметно пролетела лагерная смена. Впереди у школьников ещё два месяца лета – весёлого, беззаботного и радостного. Но все участники «Аистёнка-2017» ещё долго будут вспоминать свой счастливый июнь, проведённый в Туруханске.  "
tc ""
Фото из архива ЦДТ «Аист».     АП

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ЛАГЕРЬ

Слёт друзей заповедника открыл свои двери ребятам из села Туруханск и посёлка Бор в бывшей деревне Комса. tc "Слёт друзей заповедника открыл свои двери ребятам из села Туруханск и посёлка Бор в бывшей деревне Комса. "
tc ""
Именно здесь находится старинная часовня с алтарём конца 19 века. Отправка детей осуществлялась на моторных лодках заповедника по реке Енисей в сопровождении сотрудников МЧС.tc "Именно здесь находится старинная часовня с алтарём конца 19 века. Отправка детей осуществлялась на моторных лодках заповедника по реке Енисей в сопровождении сотрудников МЧС."
Торжественная церемония открытия Слёта с подъёмом флага и построением состоялась после размещения всех гостей. С приветственными словами перед участниками выступили: начальник отдела экологического просвещения и туризма заповедника «Центральносибирский» Н. КОЧКАРЁВА, директор Дома творчества «Островок» пос. Бор Т. МЕДВЕДЕВА и отец Корнилий – служитель Туруханского Свято-Троицкого монастыря.tc "Торжественная церемония открытия Слёта с подъёмом флага и построением состоялась после размещения всех гостей. С приветственными словами перед участниками выступили\: начальник отдела экологического просвещения и туризма заповедника «Центральносибирский» Н. КОЧКАРЁВА, директор Дома творчества «Островок» пос. Бор Т. МЕДВЕДЕВА и отец Корнилий – служитель Туруханского Свято-Троицкого монастыря."
Поднятие флагов – символов слёта tc "Поднятие флагов – символов слёта "
прошло под пение гимна Российской Федерации. На церемонии открытия детям вручили памятные подарки: футболки и кепки с логотипом заповедника, блокноты и ручки, которые в будущем очень пригодились ребятам.tc "прошло под пение гимна Российской Федерации. На церемонии открытия детям вручили памятные подарки\: футболки и кепки с логотипом заповедника, блокноты и ручки, которые в будущем очень пригодились ребятам."
Детей разделили на три команды по восемь человек – «Туристы», «Факел» и «Медведи». Это помогло ребятам лучше познакомиться друг с другом. Звучный девиз и речёвка были у каждой команды, некоторые даже придумали себе логотип. В каждой команде был выбран капитан. tc "Детей разделили на три команды по восемь человек – «Туристы», «Факел» и «Медведи». Это помогло ребятам лучше познакомиться друг с другом. Звучный девиз и речёвка были у каждой команды, некоторые даже придумали себе логотип. В каждой команде был выбран капитан. "
Сотрудники заповедника и кураторы придумали для ребят интереснейшую программу. Утренний блок содержал образовательную часть (беседы, презентации, экскурсии), а после обеда шли спортивно-развлекательные мероприятия.tc "Сотрудники заповедника и кураторы придумали для ребят интереснейшую программу. Утренний блок содержал образовательную часть (беседы, презентации, экскурсии), а после обеда шли спортивно-развлекательные мероприятия."
Вечером, по традиции, ребята сидели вокруг костра и делились впечатлениями. Дети передавали друг другу свечу, и, самое важное, что, каждый, у кого в руках оказывалась свеча, повествовал о своих эмоциях и впечатлениях за день, а остальные молча слушали. Всё сказанное ни в коем случае не комментировалось. Это позволяло ребятам без стеснения высказывать своё мнение.tc "Вечером, по традиции, ребята сидели вокруг костра и делились впечатлениями. Дети передавали друг другу свечу, и, самое важное, что, каждый, у кого в руках оказывалась свеча, повествовал о своих эмоциях и впечатлениях за день, а остальные молча слушали. Всё сказанное ни в коем случае не комментировалось. Это позволяло ребятам без стеснения высказывать своё мнение."
В целом, день открытия слёта прошёл позитивно, плодотворно и весело и завершился в дружеской атмосфере.tc "В целом, день открытия слёта прошёл позитивно, плодотворно и весело и завершился в дружеской атмосфере."
Ночь была тихой. Уставшие, но довольные все крепко спали.tc "Ночь была тихой. Уставшие, но довольные все крепко спали."
tc ""
Отдел экологическогоtc "Отдел экологического"
просвещения и туризма.tc "просвещения и туризма."
линия жизни

да разве сердце позабудет
ДА РАЗВЕ СЕРДЦЕ ПОЗАБУДЕТ…
– Один Хазрет СОВМЕН делает для детей больше, нежели некоторые ФПГ, в адрес которых мы расточаем благодарности за пару построенных детских садиков, – так отозвался об известном красноярском меценате спикер краевого парламента Александр УСС. tc "– Один Хазрет СОВМЕН делает для детей больше, нежели некоторые ФПГ, в адрес которых мы расточаем благодарности за пару построенных детских садиков, – так отозвался об известном красноярском меценате спикер краевого парламента Александр УСС. "
tc ""
В ряду славных продолжателей традиций красноярского купечества его имя по праву стоит одним из первых. Он не кичится богатством. Измеряет его не денежными знаками, а добрыми делами, которые удалось сделать. Недавно Хазрету Меджидовичу исполнилось 80 лет.tc "В ряду славных продолжателей традиций красноярского купечества его имя по праву стоит одним из первых. Он не кичится богатством. Измеряет его не денежными знаками, а добрыми делами, которые удалось сделать. Недавно Хазрету Меджидовичу исполнилось 80 лет."
tc ""
ОДИН СТОИТ ТЫСЯЧИtc "ОДИН СТОИТ ТЫСЯЧИ"
«Тысяча парней» – так буквально переводится имя Совмен с адыгейского языка. И действительно – одной его биографии, событий, которые она в себя вместила, хватило бы на сотни человеческих судеб.tc "«Тысяча парней» – так буквально переводится имя Совмен с адыгейского языка. И действительно – одной его биографии, событий, которые она в себя вместила, хватило бы на сотни человеческих судеб."
Хазрет Меджидович СОВМЕН родился 1 мая 1937 года в адыгейском селе Афипсип Теучежского района Краснодарского края. В древнем роду, испокон веков жившем на берегу Чёрного моря. В семье кроме него было ещё семеро детей.tc "Хазрет Меджидович СОВМЕН родился 1 мая 1937 года в адыгейском селе Афипсип Теучежского района Краснодарского края. В древнем роду, испокон веков жившем на берегу Чёрного моря. В семье кроме него было ещё семеро детей."
– Я всем обязан своим родителям, – вспоминает СОВМЕН. – Они воспитали меня на принципах традиционной адыгейской этики, по которым жили сами. Мы восхищались ими, односельчане ими восхищались. Мы никогда не слышали, чтобы они разговаривали друг с другом громко.tc "– Я всем обязан своим родителям, – вспоминает СОВМЕН. – Они воспитали меня на принципах традиционной адыгейской этики, по которым жили сами. Мы восхищались ими, односельчане ими восхищались. Мы никогда не слышали, чтобы они разговаривали друг с другом громко."
Стремление помочь, поделиться с нуждающимися было заложено в Хазрета с самых ранних лет опять же родителями. Не все солдаты, ушедшие на фронт в Великую Отечественную войну из села, где жила семья Совмена, вернулись домой. Отцу Хазрета повезло. Он вернулся и до конца жизни чувствовал свою ответственность перед вдовами, которые жили рядом:tc "Стремление помочь, поделиться с нуждающимися было заложено в Хазрета с самых ранних лет опять же родителями. Не все солдаты, ушедшие на фронт в Великую Отечественную войну из села, где жила семья Совмена, вернулись домой. Отцу Хазрета повезло. Он вернулся и до конца жизни чувствовал свою ответственность перед вдовами, которые жили рядом\:"
– Отец помогал вдовам, зерном делился, керосином. У нас был такой раз и навсегда установленный порядок: когда разделывали баранину, обязательно разносили по соседям. Нам самим после этого хватало на один раз, но даже мысли не было отказаться от этого. Мы это всё видели. И учились заботиться о ближних. Никто нас не заставлял, просто мы чтили отцовские наказы, у нас не было сомнений, что всё это правильно. Потом уже, когда я приезжал в родной дом, отец спрашивал меня: «Что ты сделал для родного села? А что для Адыгеи сделал? А что для Кубани сделал?» И я ему докладывал.tc "– Отец помогал вдовам, зерном делился, керосином. У нас был такой раз и навсегда установленный порядок\: когда разделывали баранину, обязательно разносили по соседям. Нам самим после этого хватало на один раз, но даже мысли не было отказаться от этого. Мы это всё видели. И учились заботиться о ближних. Никто нас не заставлял, просто мы чтили отцовские наказы, у нас не было сомнений, что всё это правильно. Потом уже, когда я приезжал в родной дом, отец спрашивал меня\: «Что ты сделал для родного села? А что для Адыгеи сделал? А что для Кубани сделал?» И я ему докладывал."
КОГДА СБЫВАЮТСЯ МЕЧТЫtc "КОГДА СБЫВАЮТСЯ МЕЧТЫ"
С детства Совмен мечтал об опасных приключениях, путешествиях в дальние края, о тяжёлой, но героической работе. Этим мечтам было суждено сбыться. После службы в армии поехал не домой, а на остров Врангеля в Северном Ледовитом океане. В 29 лет стал председателем артели «Восход», ещё через три года руководил артелью «Союз» на Чукотке.tc "С детства Совмен мечтал об опасных приключениях, путешествиях в дальние края, о тяжёлой, но героической работе. Этим мечтам было суждено сбыться. После службы в армии поехал не домой, а на остров Врангеля в Северном Ледовитом океане. В 29 лет стал председателем артели «Восход», ещё через три года руководил артелью «Союз» на Чукотке."
Без отрыва от производства окончил Магаданский политехнический техникум. На счету его предприятий – разработка сложнейших месторождений на Чукотке и в Магадане. Занимался молодой старатель не только добычей драгоценного металла, но и помогал людям, которые в тот момент находились рядом.tc "Без отрыва от производства окончил Магаданский политехнический техникум. На счету его предприятий – разработка сложнейших месторождений на Чукотке и в Магадане. Занимался молодой старатель не только добычей драгоценного металла, но и помогал людям, которые в тот момент находились рядом."
– В начале семидесятых годов на чукотско-якутской границе я встретился с местным населением и узнал о их проблеме. У них было очень много оленей – десятки тысяч. Но перегнать их через Омолонскую гряду было очень сложно. Я организовал для них там забой оленей. Потом завозил туда зимой грузы. А от них груз вывозил бесплатно. Несколько тысяч оленей забьют, мы поможем: и забой организуем, и вывезем. Потом туда деревянные тротуары решил с Камчатки забросить... В общем, тогда уже старался для народа всё делать, не преследуя никакой корыстной цели.tc "– В начале семидесятых годов на чукотско-якутской границе я встретился с местным населением и узнал о их проблеме. У них было очень много оленей – десятки тысяч. Но перегнать их через Омолонскую гряду было очень сложно. Я организовал для них там забой оленей. Потом завозил туда зимой грузы. А от них груз вывозил бесплатно. Несколько тысяч оленей забьют, мы поможем\: и забой организуем, и вывезем. Потом туда деревянные тротуары решил с Камчатки забросить... В общем, тогда уже старался для народа всё делать, не преследуя никакой корыстной цели."
tc ""
СИБИРСКИЙ КЛОНДАЙКtc "СИБИРСКИЙ КЛОНДАЙК"
В 1980 году Хазрет Меджидович в североенисейской тайге создал золотодобывающую артель «Полюс». В 1993 году она становится современной компанией – закрытым акционерным обществом «Полюс», которое Совмен возглавлял до 2001 года. Эта компания давала стране 20 % всего добываемого в её границах золота.tc "В 1980 году Хазрет Меджидович в североенисейской тайге создал золотодобывающую артель «Полюс». В 1993 году она становится современной компанией – закрытым акционерным обществом «Полюс», которое Совмен возглавлял до 2001 года. Эта компания давала стране 20 % всего добываемого в её границах золота."
СОВМЕН организовал проведение геолого-разведочных работ на нескольких месторождениях Севера – работа велась одновременно на 19 промышленных объектах. Под его руководством компания достигла колоссальных успехов. По добыче золота на одного работающего «Полюс» занимал первое место в мире. В 1992 году Хазрет Меджидович окончил Санкт-Петербургский инженерно-строительный институт, в 1999 году стал кандидатом технических наук как автор крупных изобретений в золотодобывающей промышленности. Объектом, где в полной мере воплотился талант и профессионала, и руководителя Совмена, стало Олимпиадинское месторождение. Когда в 1993 году он заявил, что берётся за его разработку, многие недоумевали. Специалисты знали – руды здесь труднообогатимые, с содержанием не более трёх граммов на тонну. А чтобы добыть одну тонну руды, необходимо вывезти 37 тонн пустой породы. Но его это не испугало.tc "СОВМЕН организовал проведение геолого-разведочных работ на нескольких месторождениях Севера – работа велась одновременно на 19 промышленных объектах. Под его руководством компания достигла колоссальных успехов. По добыче золота на одного работающего «Полюс» занимал первое место в мире. В 1992 году Хазрет Меджидович окончил Санкт-Петербургский инженерно-строительный институт, в 1999 году стал кандидатом технических наук как автор крупных изобретений в золотодобывающей промышленности. Объектом, где в полной мере воплотился талант и профессионала, и руководителя Совмена, стало Олимпиадинское месторождение. Когда в 1993 году он заявил, что берётся за его разработку, многие недоумевали. Специалисты знали – руды здесь труднообогатимые, с содержанием не более трёх граммов на тонну. А чтобы добыть одну тонну руды, необходимо вывезти 37 тонн пустой породы. Но его это не испугало."
– Мы построили два предприятия, аналогов которым в мире просто нет, – рассказывает Хазрет Меджидович. – В 1996 году за восемь месяцев построили золотоизвлекательную фабрику и за один год возвели гигант – горно-обогатительный комбинат.tc "– Мы построили два предприятия, аналогов которым в мире просто нет, – рассказывает Хазрет Меджидович. – В 1996 году за восемь месяцев построили золотоизвлекательную фабрику и за один год возвели гигант – горно-обогатительный комбинат."
Совмен всегда использовал отечественные технологии и разработки. На вопрос, почему отвечает кратко: они лучше. И если бульдозеры и машины, вывозящие породу, всё-таки пришлось заказывать за границей, то биотехнологии, которые применяются на предприятиях, – наше, российское ноу-хау. Они позволяют извлечь золото, которое ранее казалось недоступным. То, на что у природы уходит миллион лет, в реакторах комбината происходит буквально за неделю. Процесс дешёвый и экологически безопасный.tc "Совмен всегда использовал отечественные технологии и разработки. На вопрос, почему отвечает кратко\: они лучше. И если бульдозеры и машины, вывозящие породу, всё-таки пришлось заказывать за границей, то биотехнологии, которые применяются на предприятиях, – наше, российское ноу-хау. Они позволяют извлечь золото, которое ранее казалось недоступным. То, на что у природы уходит миллион лет, в реакторах комбината происходит буквально за неделю. Процесс дешёвый и экологически безопасный."
tc ""
ВЫСОКИЙ ПОСТtc "ВЫСОКИЙ ПОСТ"
Более 35 лет жизни отдал Хазрет Меджидович СОВМЕН Красноярскому краю. Краю, который ему пришлось покинуть 13 января 2002 года, когда он был избран на пост президента Республики Адыгея. Он говорил тогда:tc "Более 35 лет жизни отдал Хазрет Меджидович СОВМЕН Красноярскому краю. Краю, который ему пришлось покинуть 13 января 2002 года, когда он был избран на пост президента Республики Адыгея. Он говорил тогда\:"
– Полномочия президента мне нужны не как цель, а как средство. Я и до своего президентства вкладывал значительные средства в экономику Адыгеи, но согласился с земляками, которые убедили, что я сам должен встать у руля и повести республику. Поэтому президентские полномочия – это прежде всего ответственность перед многонациональным населением моей родной республики.tc "– Полномочия президента мне нужны не как цель, а как средство. Я и до своего президентства вкладывал значительные средства в экономику Адыгеи, но согласился с земляками, которые убедили, что я сам должен встать у руля и повести республику. Поэтому президентские полномочия – это прежде всего ответственность перед многонациональным населением моей родной республики."
СОВМЕН оказывает финансовую помощь почти всем вузам Адыгеи и Краснодара. Он построил там три больницы и семь школ.tc "СОВМЕН оказывает финансовую помощь почти всем вузам Адыгеи и Краснодара. Он построил там три больницы и семь школ."
– Я принял республику с жуткими долгами – семь миллиардов и одиннадцать миллионов кредиторской задолженности. Никто даже не разговаривал тогда с этой республикой, банкротом её объявили. Всё это мной было на место поставлено, с колен поднято. Я не жалею о годах своего президентства. Считаю, что смог помочь своему народу хоть в какой-то мере. Самое главное – теперь там всегда мир будет. Если сейчас там мирно все вопросы решаются, то всё будет хорошо.tc "– Я принял республику с жуткими долгами – семь миллиардов и одиннадцать миллионов кредиторской задолженности. Никто даже не разговаривал тогда с этой республикой, банкротом её объявили. Всё это мной было на место поставлено, с колен поднято. Я не жалею о годах своего президентства. Считаю, что смог помочь своему народу хоть в какой-то мере. Самое главное – теперь там всегда мир будет. Если сейчас там мирно все вопросы решаются, то всё будет хорошо."
tc ""
СЧёТ БЛАГИХ ДЕЛtc "СЧёТ БЛАГИХ ДЕЛ"
Тем, что сегодня называют благотворительностью, СОВМЕН занимается с 1974 года. Он оказывал помощь людям, пострадавшим от стихийных бедствий. Строил детские дома, школы, ВУЗы, общежития для студентов, больницы, храмы, мечети. Помогал в реставрации музеев и культурно-исторических центров, выделил средства Красноярской академии цветных металлов, Красноярскому аграрному университету, Красноярскому педагогическому университету, Майкопскому университету, горным институтам Москвы и Санкт-Петербурга. В посёлке Тея при его непосредственном участии построены детский сад-ясли и хлебозавод. В краевом центре – завод санитарно-технических изделий. В посёлке Раздолинск Мотыгинского района – профтехучилище на 480 мест. В Северо-Енисейском – школа № 1 на 990 мест.tc "Тем, что сегодня называют благотворительностью, СОВМЕН занимается с 1974 года. Он оказывал помощь людям, пострадавшим от стихийных бедствий. Строил детские дома, школы, ВУЗы, общежития для студентов, больницы, храмы, мечети. Помогал в реставрации музеев и культурно-исторических центров, выделил средства Красноярской академии цветных металлов, Красноярскому аграрному университету, Красноярскому педагогическому университету, Майкопскому университету, горным институтам Москвы и Санкт-Петербурга. В посёлке Тея при его непосредственном участии построены детский сад-ясли и хлебозавод. В краевом центре – завод санитарно-технических изделий. В посёлке Раздолинск Мотыгинского района – профтехучилище на 480 мест. В Северо-Енисейском – школа № 1 на 990 мест."
В фонд освоения Нижнего Приангарья Совменом было перечислено 2,7 млрд рублей. К 300-летию Санкт-Петербурга он подарил городу 140 килограммов золота. На реставрацию храма Христа Спасителя в Москве он выделил 350 килограммов благородного металла.tc "В фонд освоения Нижнего Приангарья Совменом было перечислено 2,7 млрд рублей. К 300-летию Санкт-Петербурга он подарил городу 140 килограммов золота. На реставрацию храма Христа Спасителя в Москве он выделил 350 килограммов благородного металла."
Он, мусульманин, носящий имя одного из исламских пророков, строит не только мечети, но и православные храмы. Причём по своей личной инициативе. Он убеждён в том, что вера (неважно какая – христианство или же ислам, который он исповедует) необходима каждому, так как делает человека лучше, чище.tc "Он, мусульманин, носящий имя одного из исламских пророков, строит не только мечети, но и православные храмы. Причём по своей личной инициативе. Он убеждён в том, что вера (неважно какая – христианство или же ислам, который он исповедует) необходима каждому, так как делает человека лучше, чище."
– Человек, по-настоящему верующий, – это всегда человек глубоко нравственный и воспитанный. Когда таких людей на земле станет больше, прекратятся все войны, все станут относиться друг к другу с любовью и уважением. Именно так, как это предписано и Кораном, и Библией. Ведь нравственные установки у обеих религий одинаковы: не убивай, не кради, чти отца и мать.tc "– Человек, по-настоящему верующий, – это всегда человек глубоко нравственный и воспитанный. Когда таких людей на земле станет больше, прекратятся все войны, все станут относиться друг к другу с любовью и уважением. Именно так, как это предписано и Кораном, и Библией. Ведь нравственные установки у обеих религий одинаковы\: не убивай, не кради, чти отца и мать."
Кстати, когда СОВМЕНА спрашивают, задумывается ли он о том, что его благие дела зачтутся ему на том свете, он отвечает, что, как всякий верующий человек, он не может об этом не думать.tc "Кстати, когда СОВМЕНА спрашивают, задумывается ли он о том, что его благие дела зачтутся ему на том свете, он отвечает, что, как всякий верующий человек, он не может об этом не думать."
– Буду помогать людям столько времени, сколько Аллах позволит, – говорит он. – Человек богат не тем, что он положил к себе в карман, а тем, как он помог людям. В нашей богатой стране люди будут жить хорошо, богатство нужно направить в нужное русло. Нужно создавать рабочие места, чтобы люди зарабатывали.tc "– Буду помогать людям столько времени, сколько Аллах позволит, – говорит он. – Человек богат не тем, что он положил к себе в карман, а тем, как он помог людям. В нашей богатой стране люди будут жить хорошо, богатство нужно направить в нужное русло. Нужно создавать рабочие места, чтобы люди зарабатывали."
tc ""
ХРАМ ДЕТСТВАtc "ХРАМ ДЕТСТВА"
В трудные для края времена на рубеже веков Совмен предоставлял свои личные средства на выплату зарплат учителям и врачам, работникам культуры, помогал высшим учебным заведениям. Фонд СОВМЕНА – главный спонсор ежегодных культурных и оздоровительных проектов: Дня города Красноярска, Суриковского фестиваля, новогодних праздников, зарубежных поездок детских коллективов и ансамблей для участия в конкурсах. Им поддержан выпуск многих книг по истории края, об участниках Великой Отечественной войны и других.tc "В трудные для края времена на рубеже веков Совмен предоставлял свои личные средства на выплату зарплат учителям и врачам, работникам культуры, помогал высшим учебным заведениям. Фонд СОВМЕНА – главный спонсор ежегодных культурных и оздоровительных проектов\: Дня города Красноярска, Суриковского фестиваля, новогодних праздников, зарубежных поездок детских коллективов и ансамблей для участия в конкурсах. Им поддержан выпуск многих книг по истории края, об участниках Великой Отечественной войны и других."
Свой вклад Хазрет СОВМЕН внёс в строительство спортивно-оздоровительного парка на острове Татышев. На его средства обустроен парк им. 1 Мая в Ленинском районе краевого центра, создавался и поддерживается парк флоры и фауны «Роев ручей», проведена реконструкция площади и обустройство Караульной горы у часовни Параскевы Пятницы. Большинство красноярских храмов при их строительстве или реконструкции получили поддержку от фонда СОВМЕНА.tc "Свой вклад Хазрет СОВМЕН внёс в строительство спортивно-оздоровительного парка на острове Татышев. На его средства обустроен парк им. 1 Мая в Ленинском районе краевого центра, создавался и поддерживается парк флоры и фауны «Роев ручей», проведена реконструкция площади и обустройство Караульной горы у часовни Параскевы Пятницы. Большинство красноярских храмов при их строительстве или реконструкции получили поддержку от фонда СОВМЕНА."
Однако, пожалуй, главным произведением благотворительного творчества Хазрета Меджидовича стал детский дом его имени, который он подарил детям, оставшимся без попечения родителей, и детям-сиротам. «Розовый дворец», как его прозвали горожане, украсил облик Красноярска и стал подлинным храмом детства, который построен и содержится на личные средства СОВМЕНА. Святейший патриарх Московский и всея Руси Кирилл, посетивший Красноярск в 2012 году, вручая Хазрету СОВМЕНУ орден Русской православной церкви за помощь в строительстве храма Рождества Христова на правобережье Красноярска, не скрывал восхищения от увиденного.tc "Однако, пожалуй, главным произведением благотворительного творчества Хазрета Меджидовича стал детский дом его имени, который он подарил детям, оставшимся без попечения родителей, и детям-сиротам. «Розовый дворец», как его прозвали горожане, украсил облик Красноярска и стал подлинным храмом детства, который построен и содержится на личные средства СОВМЕНА. Святейший патриарх Московский и всея Руси Кирилл, посетивший Красноярск в 2012 году, вручая Хазрету СОВМЕНУ орден Русской православной церкви за помощь в строительстве храма Рождества Христова на правобережье Красноярска, не скрывал восхищения от увиденного."
Здесь, в трёхэтажном корпусе, проживают 70 детей от 7 до 18 лет. Они ни в чём не нуждаются. Для каждого ребёнка открыта перспектива в жизни. Даже после выхода из детского дома дети, продолжающие учёбу в ВУЗах, техникумах, училищах, не остаются без внимания, получают ежемесячно солидную финансовую поддержку. Совмена интересует судьба каждого выпускника детского дома. А они просто боготворят наставника. Многие мальчишки, когда их спрашивают, кем они хотят стать в будущем, отвечают: «Как кем? СОВМЕНОМ!» Идея детского дома проста: создать большую дружную, единую семью. Часто дети, оставшиеся без родительской опеки, оказываются разлучены со своими братьями и сёстрами, живя в разных детских домах. В лицее СОВМЕНА не так – много братьев и сестёр живут вместе и составляют часть большой и единой семьи, для которой и строился «Розовый дворец».tc "Здесь, в трёхэтажном корпусе, проживают 70 детей от 7 до 18 лет. Они ни в чём не нуждаются. Для каждого ребёнка открыта перспектива в жизни. Даже после выхода из детского дома дети, продолжающие учёбу в ВУЗах, техникумах, училищах, не остаются без внимания, получают ежемесячно солидную финансовую поддержку. Совмена интересует судьба каждого выпускника детского дома. А они просто боготворят наставника. Многие мальчишки, когда их спрашивают, кем они хотят стать в будущем, отвечают\: «Как кем? СОВМЕНОМ!» Идея детского дома проста\: создать большую дружную, единую семью. Часто дети, оставшиеся без родительской опеки, оказываются разлучены со своими братьями и сёстрами, живя в разных детских домах. В лицее СОВМЕНА не так – много братьев и сестёр живут вместе и составляют часть большой и единой семьи, для которой и строился «Розовый дворец»."
tc ""
ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГОtc "ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГО"
Добрые дела продолжаются – в 2013 году введён построенный на его средства детский сад на 135 мест в микрорайоне Покровском. А в марте 2014 года от имени Хазрета СОВМЕНА чемпионам и призёрам Олимпийских игр в Сочи были вручены денежные сертификаты. Большую поддержку оказал Хазрет Меджидович организации новогодних мероприятий – сладкие подарки получили ученики всех младших классов Красноярска. И, конечно же, уже полюбившиеся красноярцам многофункциональные спортивные площадки, сооружённые на средства благотворительного фонда Хазрета Совмена. Они открыты для всех желающих. Летом здесь можно играть в футбол и волейбол, зимой – в хоккей, кататься на коньках.tc "Добрые дела продолжаются – в 2013 году введён построенный на его средства детский сад на 135 мест в микрорайоне Покровском. А в марте 2014 года от имени Хазрета СОВМЕНА чемпионам и призёрам Олимпийских игр в Сочи были вручены денежные сертификаты. Большую поддержку оказал Хазрет Меджидович организации новогодних мероприятий – сладкие подарки получили ученики всех младших классов Красноярска. И, конечно же, уже полюбившиеся красноярцам многофункциональные спортивные площадки, сооружённые на средства благотворительного фонда Хазрета Совмена. Они открыты для всех желающих. Летом здесь можно играть в футбол и волейбол, зимой – в хоккей, кататься на коньках."
Один из самых выдающихся меценатов России Павел ТРЕТЬЯКОВ в конце жизни писал: «Моя идея была, с самых юных лет, наживать для того, чтобы нажитое от общества вернулось бы также обществу (народу) в каких-либо полезных учреждениях, мысль эта не покидала меня никогда».tc "Один из самых выдающихся меценатов России Павел ТРЕТЬЯКОВ в конце жизни писал\: «Моя идея была, с самых юных лет, наживать для того, чтобы нажитое от общества вернулось бы также обществу (народу) в каких-либо полезных учреждениях, мысль эта не покидала меня никогда»."
– Я всю жизнь прожил с твёрдой верой в то, что каждый, кто имеет возможность помочь ближнему, обязан это сделать, – говорит сегодня Хазрет Меджидович. tc "– Я всю жизнь прожил с твёрдой верой в то, что каждый, кто имеет возможность помочь ближнему, обязан это сделать, – говорит сегодня Хазрет Меджидович. "
Хочется верить, что эти слова станут определяющими и для всех последующих поколений жителей красноярской земли.tc "Хочется верить, что эти слова станут определяющими и для всех последующих поколений жителей красноярской земли."
tc ""
Использованы материалы tc "Использованы материалы "
из книги «Жизнь как история: почётные граждане tc "из книги «Жизнь как история\: почётные граждане "
Красноярского края».

ПОБЕДЫ ЮНЫХ МУзЫКАНТОВ

C 1 по 14 июня 2017 года проходил XIV Международный конкурс-фестиваль исполнителей на музыкальных инструментах  и вокального искусства по видеозаписям, г. Красноярск. tc "C 1 по 14 июня 2017 года проходил XIV Международный конкурс-фестиваль исполнителей на музыкальных инструментах  и вокального искусства по видеозаписям, г. Красноярск. "
tc ""
Данный конкурс проводится с 2007 года по инициативе Красноярских региональных представительств  Всероссийского музыкального общества, а также Союза композиторов России.tc "Данный конкурс проводится с 2007 года по инициативе Красноярских региональных представительств  Всероссийского музыкального общества, а также Союза композиторов России."
Для оценки выступлений участников конкурса было сформировано компетентное жюри, в состав которого вошли представители профессорско-преподавательского состава высшего профессионального музыкального образования. tc "Для оценки выступлений участников конкурса было сформировано компетентное жюри, в состав которого вошли представители профессорско-преподавательского состава высшего профессионального музыкального образования. "
Так, например, в состав жюри в номинации «Фортепианный ансамбль» вошли: лауреат международных конкурсов, доцент кафедры специального фортепиано Санкт-Петербургской консерватории – Андрей Иванович (кстати сказать, правнук известного композитора И. Ивановича), а также заслуженный артист России, профессор Красноярской государственной академии музыки и театра – Евгений Лаук.tc "Так, например, в состав жюри в номинации «Фортепианный ансамбль» вошли\: лауреат международных конкурсов, доцент кафедры специального фортепиано Санкт-Петербургской консерватории – Андрей Иванович (кстати сказать, правнук известного композитора И. Ивановича), а также заслуженный артист России, профессор Красноярской государственной академии музыки и театра – Евгений Лаук."
Именно этот факт и подтолкнул наших  учащихся  класса  фортепиано очередной раз испытать свои творческие силы, приняв участие в международном  интернет-конкурсе. Фортепианные  ансамбли – Юлия Абросимова, Дарья Крюкова, Елена Мацковская и  Валерия Южакова, Софья Мартынова, Полина Кирюшкина – все представители фортепианной школы класса преподавателя Татьяны Митиной, очередной раз достойно представили   нашу школу на этом конкурсе и получили  почётные  звания  Лауреатов  II  степени.tc "Именно этот факт и подтолкнул наших  учащихся  класса  фортепиано очередной раз испытать свои творческие силы, приняв участие в международном  интернет-конкурсе. Фортепианные  ансамбли – Юлия Абросимова, Дарья Крюкова, Елена Мацковская и  Валерия Южакова, Софья Мартынова, Полина Кирюшкина – все представители фортепианной школы класса преподавателя Татьяны Митиной, очередной раз достойно представили   нашу школу на этом конкурсе и получили  почётные  звания  Лауреатов  II  степени."
Этот учебный год очень успешно и продуктивно сложился для наших учениц! Оба ансамбля получили Гран-При общешкольного конкурса, затем стали Лауреатами Межрегионального конкурса ансамблевой и оркестровой музыки, где стали единственными представителями северных территорий края. И теперь такая яркая точка на конец учебного года: Лауреаты  II  степени Международного конкурса-фестиваля исполнителей на музыкальных инструментах  и вокального искусства по видеозаписям! tc "Этот учебный год очень успешно и продуктивно сложился для наших учениц! Оба ансамбля получили Гран-При общешкольного конкурса, затем стали Лауреатами Межрегионального конкурса ансамблевой и оркестровой музыки, где стали единственными представителями северных территорий края. И теперь такая яркая точка на конец учебного года\: Лауреаты  II  степени Международного конкурса-фестиваля исполнителей на музыкальных инструментах  и вокального искусства по видеозаписям! "
Поздравляем Татьяну МИТИНУ и её талантливых воспитанниц с такими замечательными результатами профессионального мастерства! Это итог большой, напряжённой работы и учащихся, и преподавателя!tc "Поздравляем Татьяну МИТИНУ и её талантливых воспитанниц с такими замечательными результатами профессионального мастерства! Это итог большой, напряжённой работы и учащихся, и преподавателя!"
tc ""
Управление культуры и молодёжной политики  Администрации Туруханского района.tc "Управление культуры и молодёжной политики  Администрации Туруханского района."
ВСЕРОССИЙСКИЙ БИБЛИОТЕЧНЫЙ КОНГРЕСС

В мае 2017 года в Красноярске – Библиотечной столице России 2017 года – прошёл XXII Всероссийский библиотечный конгресс. tc "В мае 2017 года в Красноярске – Библиотечной столице России 2017 года – прошёл XXII Всероссийский библиотечный конгресс. "
tc ""
Туруханский район на конгрессе представили шесть человек. Это директор МКУК «ТМЦИБС» Наталья Минкова, заведующая центральной районной детской библиотекой Анна Харевич, главный библиотекарь центральной районной детской библиотеки Елена Абаева, директор МКУК «Библиотека п. Бор» Наталья Сергеева , директор МКУК «Библиотека города Игарки» Ирина Евсеева и методист МКУК «Библиотека города Игарки» Ольга Гашева. tc "Туруханский район на конгрессе представили шесть человек. Это директор МКУК «ТМЦИБС» Наталья Минкова, заведующая центральной районной детской библиотекой Анна Харевич, главный библиотекарь центральной районной детской библиотеки Елена Абаева, директор МКУК «Библиотека п. Бор» Наталья Сергеева , директор МКУК «Библиотека города Игарки» Ирина Евсеева и методист МКУК «Библиотека города Игарки» Ольга Гашева. "
В рамках конгресса сотрудники библиотек района приняли участие в качестве слушателей в работе секций, связанных напрямую с профессиональной деятельностью – «Секции детских библиотек», «Секции сельских библиотек», «Краеведение в современных библиотеках», а также в предсессионном заседании «Школа библиотечного блоггера».tc "В рамках конгресса сотрудники библиотек района приняли участие в качестве слушателей в работе секций, связанных напрямую с профессиональной деятельностью – «Секции детских библиотек», «Секции сельских библиотек», «Краеведение в современных библиотеках», а также в предсессионном заседании «Школа библиотечного блоггера»."
В рамках совместного заседания секций библиотечной профессии, кадров и непрерывного образования, центральных библиотек субъектов Российской Федерации, сельских библиотек, публичных библиотек и библиотек, обслуживающих инвалидов Елена Абаева выступила с докладом на тему «Профессиональная переподготовка в дистанционном формате: опыт библиотекарей Красноярского края», в котором поделилась с коллегами опытом профессиональной переподготовки сотрудников библиотек Туруханского района в Кемеровском государственном институте культуры. tc "В рамках совместного заседания секций библиотечной профессии, кадров и непрерывного образования, центральных библиотек субъектов Российской Федерации, сельских библиотек, публичных библиотек и библиотек, обслуживающих инвалидов Елена Абаева выступила с докладом на тему «Профессиональная переподготовка в дистанционном формате\: опыт библиотекарей Красноярского края», в котором поделилась с коллегами опытом профессиональной переподготовки сотрудников библиотек Туруханского района в Кемеровском государственном институте культуры. "
Участникам конгресса была представлена богатая культурная программа. Сотрудники посетили обзорные экскурсии по Красноярску, концерт Красноярского государственного академического ансамбля танца Сибири им. М.С. Годенко, концерт Красноярского академического симфонического оркестра, экскурсию в храмовый комплекс Сибирская лавра, библиотеки Красноярска, но самым приятным событием стал Губернаторский приём, где Виктор Толоконский лично спел для своих гостей несколько песен. tc "Участникам конгресса была представлена богатая культурная программа. Сотрудники посетили обзорные экскурсии по Красноярску, концерт Красноярского государственного академического ансамбля танца Сибири им. М.С. Годенко, концерт Красноярского академического симфонического оркестра, экскурсию в храмовый комплекс Сибирская лавра, библиотеки Красноярска, но самым приятным событием стал Губернаторский приём, где Виктор Толоконский лично спел для своих гостей несколько песен. "
В рамках конгресса проходила XVIII выставка издательской продукции, новых информационных технологий, продуктов, товаров и услуг, где можно было познакомиться с самыми яркими и интересными новинками издательств России. Не менее интересной стала и встреча с замечательным сибирским писателем Владимиром Топилиным.tc "В рамках конгресса проходила XVIII выставка издательской продукции, новых информационных технологий, продуктов, товаров и услуг, где можно было познакомиться с самыми яркими и интересными новинками издательств России. Не менее интересной стала и встреча с замечательным сибирским писателем Владимиром Топилиным."
Незадолго до конгресса среди молодых библиотекарей Красноярского края был объявлен конкурс «Молодой профессионал», в число победителей которого вошла Елена Абаева. tc "Незадолго до конгресса среди молодых библиотекарей Красноярского края был объявлен конкурс «Молодой профессионал», в число победителей которого вошла Елена Абаева. "
Все участники XXII Всероссийского библиотечного конгресса получили именные сертификаты об участии. И, несмотря на то, что конгресс закончился, память о ярких и впечатляющих мероприятиях надолго сохранится в сердцах всех участников.tc "Все участники XXII Всероссийского библиотечного конгресса получили именные сертификаты об участии. И, несмотря на то, что конгресс закончился, память о ярких и впечатляющих мероприятиях надолго сохранится в сердцах всех участников."
В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ ЗДОРОВЫЙ ДУХ

24 июня в Туруханске, в рамках празднования дня села, прошли спортивные мероприятия: турнир по футболу, посвящённый памяти ветеранов спорта Туруханского района и его основателя Эдишера ТОДУА, и соревнование по «становой тяге» и «народному жиму штанги лёжа».tc "24 июня в Туруханске, в рамках празднования дня села, прошли спортивные мероприятия\: турнир по футболу, посвящённый памяти ветеранов спорта Туруханского района и его основателя Эдишера ТОДУА, и соревнование по «становой тяге» и «народному жиму штанги лёжа»."
tc ""
В турнире по футболу приняли участие пять футбольных команд. Три взрослые команды – «Ветеран», «Темп» и «Юность», и две детские – «Надежда» и «Юность».tc "В турнире по футболу приняли участие пять футбольных команд. Три взрослые команды – «Ветеран», «Темп» и «Юность», и две детские – «Надежда» и «Юность»."
Победителем футбольного турнира среди ветеранов спорта стала команда «Темп», среди детских команд – «Надежда». tc "Победителем футбольного турнира среди ветеранов спорта стала команда «Темп», среди детских команд – «Надежда». "
На турнире определились и лучшие футболисты:tc "На турнире определились и лучшие футболисты\:"
– лучшим бомбардиром турнира стал представитель команды «Темп» – Алексей Самойлов; tc "– лучшим бомбардиром турнира стал представитель команды «Темп» – Алексей Самойлов; "
– лучшим нападающим стал участник команды «Юность» Дмитрий Петров; tc "– лучшим нападающим стал участник команды «Юность» Дмитрий Петров; "
– лучшим защитником стал представитель команды «Темп» Владислав Калугин;tc "– лучшим защитником стал представитель команды «Темп» Владислав Калугин;"
– лучшим вратарём признан Анатолий Сапожников – представитель команды «Ветеран».tc "– лучшим вратарём признан Анатолий Сапожников – представитель команды «Ветеран»."
В турнире по «становой тяге» и «народному жиму штанги лёжа» приняли участие 14 человек, среди них сотрудники различных организаций и структурных подразделений района: 17 отряда ОГПС, отдела МВД, работники Туруханской аэронавигации, учащиеся Туруханской средней школы и детской спортивной школы «Юность».tc "В турнире по «становой тяге» и «народному жиму штанги лёжа» приняли участие 14 человек, среди них сотрудники различных организаций и структурных подразделений района\: 17 отряда ОГПС, отдела МВД, работники Туруханской аэронавигации, учащиеся Туруханской средней школы и детской спортивной школы «Юность»."
Результаты, показанные спортсменами, оценивались по коэффициенту ВИЛКСА, который учитывал весовую категорию спортсменов и максимально поднятый вес снаряда. tc "Результаты, показанные спортсменами, оценивались по коэффициенту ВИЛКСА, который учитывал весовую категорию спортсменов и максимально поднятый вес снаряда. "
Среди атлетов по «становой тяге» победителем среди мужчин стал: Сергей Кавтаськин с результатом 205 кг. (сотрудник отдела МВД России по Туруханскому району); II место завоевал Владислав Калугин с результатом 150 кг. (работник Туруханской аэронавигации).tc "Среди атлетов по «становой тяге» победителем среди мужчин стал\: Сергей Кавтаськин с результатом 205 кг. (сотрудник отдела МВД России по Туруханскому району); II место завоевал Владислав Калугин с результатом 150 кг. (работник Туруханской аэронавигации)."
Среди юношей победу одержал Денис Дубровин с результатом 175 кг. (школьник, воспитанник ДЮСШ «Юность»), неоднократный участник краевых турниров по пауэрлифтингу; II место занял Максим Кучурин с результатом 140 кг. (школьник).tc "Среди юношей победу одержал Денис Дубровин с результатом 175 кг. (школьник, воспитанник ДЮСШ «Юность»), неоднократный участник краевых турниров по пауэрлифтингу; II место занял Максим Кучурин с результатом 140 кг. (школьник)."
По «народному жиму штанги лёжа» у мужчин победителем стал Ярослав Коганов (тренер ДЮСШ «Юность»); II место занял Василий Чижадо (сотрудник отдела МВД России по Туруханскому району). tc "По «народному жиму штанги лёжа» у мужчин победителем стал Ярослав Коганов (тренер ДЮСШ «Юность»); II место занял Василий Чижадо (сотрудник отдела МВД России по Туруханскому району). "
У юношей победил Илья Васильев (учащийся), II место завоевал Денис Дубровин (учащийся).tc "У юношей победил Илья Васильев (учащийся), II место завоевал Денис Дубровин (учащийся)."
Основными организаторами данного соревнования стали Иван Моховиков, заместитель начальника 17 отряда ОГПС по Красноярскому краю, и тренер ДЮСШ «Юность» Владимир Заляцкий.tc "Основными организаторами данного соревнования стали Иван Моховиков, заместитель начальника 17 отряда ОГПС по Красноярскому краю, и тренер ДЮСШ «Юность» Владимир Заляцкий."
Особенно хотелось бы отметить организаторов футбольного турнира: депутата районного Совета Александра Чалкина, Анатолия Сапожникова, Анатолия Живаева – судью турнира, Виктора Ступака – тренера ДЮСШ «Юность». Большое им за это спасибо.tc "Особенно хотелось бы отметить организаторов футбольного турнира\: депутата районного Совета Александра Чалкина, Анатолия Сапожникова, Анатолия Живаева – судью турнира, Виктора Ступака – тренера ДЮСШ «Юность». Большое им за это спасибо."
tc ""
Информация подготовлена отделом по физической культуре tc "Информация подготовлена отделом по физической культуре "
и спорту администрации tc "и спорту администрации "
Туруханского района.tc "Туруханского района."
tc "Всероссийский библиотечный конгресс"tc "Красноярского края»."tc "Фото из архива ЦДТ «Аист».     АП"tc "Именно за решением обозначенной проблемы и обратился к Губернатору Павел КОНОВАЛОВ. Как сообщили в администрации Туруханского района, по итогам личного приема\: «Губернатор края поручил заместителю председателя Правительства Красноярского края – министру финансов Красноярского края В.В. БАХАРЮ, Главе Туруханского района О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВУ рассмотреть вопрос увеличения расходов местного бюджета на ремонт муниципального жилого фонда»."

tc "День рыбака отпраздновали также в Фарково, Бакланихе, Горошихе, Бахте, а  15 июля жители посёлка Келлог отметят традиционный День реки."
