№ 10
Поздравляем!
НОВЫХ ДОСТИЖЕНИЙ НА БЛАГО РОДИНЫ!
Уважаемые красноярцы! 
Поздравляем вас с праздником, который объединяет все поколения россиян,  Днем защитника Отечества! 

Это настоящий день воинской славы, когда мы чествуем сильных, мужественных, верных воинской присяге людей, кто несет службу на разных рубежах нашей страны. Мы говорим спасибо ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, военнослужащим запаса и личному составу Вооруженных Сил России, всем, кто сегодня борется с международным терроризмом и защищает свободу и независимость нашей Родины. 
На боевом посту стоят сегодня и тысячи наших земляков, которыми мы по праву можем гордиться. Красноярцы достойно выполняют свой воинский долг, совершенствуя боевое мастерство и готовность служить Отчизне. 
Мы рады, что каждое новое поколение защитников России делом доказывает свою способность выполнять сложнейшие задачи в экстремально трудных условиях и в мирной жизни. Убеждены, подлинное уважение к подвигам и завоеваниям наших отцов и дедов проявляется в сохранении памяти о героических страницах истории.
Мы желаем всем защитникам Отечества успехов на службе, крепкого здоровья, мира и благополучия! Всем патриотам России – новых трудовых достижений на благо нашей великой Родины! 

Губернатор Красноярского края         
Виктор ТОЛОКОНСКИЙ.
Председатель Законодательного Собрания края Александр УСС.

ПРАЗДНИК 
МУЖЕСТВА И ЧЕСТИ
Дорогие ветераны Вооруженных Сил, солдаты и офицеры Российской армии! Уважаемые мужчины! Поздравляю вас с государственным праздником Днем защитника Отечества!
23 февраля – праздник мужества и верности долгу, чести и достоинства, это праздник, который объединяет многие поколения наших сограждан.
Во все времена неизменными остаются нравственные ценности, которыми всегда была сильна русская земля: любовь к Родине, готовность отстаивать ее интересы и защищать от врагов. 
Пусть этот день всегда будет символом мира, справедливости и любви к родной земле. 
Желаю крепкого здоровья, счастья и успехов в труде на благо России!
Мира, добра вам и вашим близким!
Олег ШЕРЕМЕТЬЕВ, 
глава Туруханского района.

День защитника Отечества 
праздник настоящих мужчин!
23 февраля – не просто праздник военных, это праздник для всех мужчин, ведь каждый в душе защитник Родины, Отечества, семьи, друзей и, конечно же, женщин. И не верьте тому, кто говорит, что праздник 23 февраля является исключительно военным. Задумайтесь над формулировкой – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА. Им может быть каждый мужчина (независимо от возраста), который не побоится постоять за себя, за честь своей семьи, за Отечество. 

В этот день принято почитать муж-
	чин занятых или когда-либо бывших занятыми в мужских профессиях, связанных прежде всего с риском, доблестью и отвагой ради защиты своей Родины и соотечественников: военных, сотрудников силовых структур, органов безопасности. Но помимо этого, он считается праздником всех тех мужчин, которые готовы в любой момент принять на себя обязательства военного, взять оружие в руки и пойти защищать своих близких и свою страну, ведь так или иначе, каждый мужчина является потенциальным защитником Родины и своего народа.
	
Но к слову, ради справедливости стоит отметить, что 23 февраля также принято поздравлять и женщин-военнослужащих. И это вполне справедливо, так как женщина, служащая на благо обороноспособности страны, также является полноценным защитником нашей Родины.
Этот день с самого момента появления стал объектом любви всего народа. Стоит отметить, что этот праздник менял свое название на протяжении многих лет существования, а возникновение Дня защитника Отечества хранит в себе весьма интересную и запутанную историю. А началось все без малого 100 лет назад в годы первой мировой войны.
15 (28) января 1918 года Совет народных комиссаров Советской России издал Декрет о создании рабоче-крестьянской Красной Армии.
23 февраля 1918 года в газетах было опубликовано воззвание СНК «Социалистическое отечество в опасности», которое заканчивалось словами: «Все к оружию! Все на защиту революции!». В те далекие времена молодая Советская Россия вела войну с германскими и австро-венгерскими войсками. В этот же день во всех больших городах огромной страны началась мобилизация добровольцев в ряды Красной Армии, которая начала давать отпор вражеским войскам. В данный период особенно важным было не дать врагам продвинуться к революционному центру страны – Петрограду.
10 января 1919 года председатель Высшей военной инспекции РККА Николай ПОДВОЙСКИЙ отправляет во ВЦИК предложение отпраздновать годовщину РККА: «28 января исполняется год со дня издания Советом народных комиссаров декрета о создании рабоче-крестьянской Красной Армии. Было бы желательно отпраздновать годовщину создания Красной Армии, приурочив празднование к 28 января, дню издания декрета».
Несмотря на то, что первой годовщине Красной Армии уделили внимание, два последующих года оказались «пропущенными» (из-за весьма тяжелого положения, которое сложилось в стране) и вспомнили о нем лишь три года спустя, 27 января 1922 года, когда Президиум ВЦИК РСФСР опубликовал постановление о четвертой годовщине Красной Армии, в котором говорилось: «В соответствии с постановлением IX Всероссийского съезда Советов о Красной Армии Президиум ВЦИК обращает внимание исполкомов на наступающую годовщину создания Красной Армии (23 февраля)».
Поэтому, зачастую именно 1922 год считается годом создания праздника. Причиной этому послужил еще и тот факт, что только накануне 23 февраля 1922 года состоялся первый торжественный парад войск на Красной площади в честь создания Красной Армии, заложивший традицию отмечать 23 февраля военными шествиями. 
Таким образом приурочивание празднества годовщины РККА к 23 февраля носит довольно случайный характер и не совпадает с точными историческими датами.
Первоначально с 1922 по 1945 годы праздник именовался как День Красной Армии и Флота. С 1946 до 1993 гг. носил название День Советской Армии и Военно-Морского флота. С 1994 по 2002 –  День Российской Армии и Военно-Морского флота. И наконец, с 2002 года по решению Государственной Думы РФ праздник 23 февраля был переименован в День защитника Отечества.
Но, как бы то ни было, для большинства граждан России День защитника Отечества – важная и значимая дата. И сегодня, как и много лет назад, 23-го февраля вся страна торжественно отмечает праздник настоящих защитников своего Отечества. Он по праву является неформальным народным праздником мужчин, который празднуется как коллегами в своих коллективах, так и в семьях, и носит массовый характер.
День защитника Отечества – важное событие для ветеранов Вооруженных Сил и военнослужащих, для их родственников, близких, для семей, где трепетно хранят святые реликвии служения Родине.
Особого поздравления с Днем защитника Отечества заслуживают наши земляки – военнослужащие, призванные в 2015 году и проходящие в настоящее время военную службу по призыву в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.
Это парни из с. Туруханска – Валерий РАДУГИН, Юрий ПЕЧЕНЫХ, Алексей ХОЛОДОВ, Андрей ШАТРАВКО, Сергей БИХЕРТ; из с. Зотино – Денис ПОПОВ, Алексей КАЗЫНГАШЕВ, Юрий НЕСТЕРОВ; из с. Ворогово – Александр КРАХАЛЕВ, Алексей БЕЛЯЕВ; из п.Бор – Герман КРАСНОПЕЕВ, Виктор БАЙГУШЕВ, Владимир БЕЗРУКИХ, Андрей СОЛОДИЛОВ, Дмитрий КАПЕНОВ; из с.Верхнеимбатска – Алексей СКВОРЦОВ; из д.Совречки – Владимир ДАВИНДУК и Сергей АРКАДЬЕВ.
В этот день чествуют не только военных. По сложившейся традиции 23 февраля в нашей стране поздравляют всех мужчин, от мала до велика, как потенциальных защитников Отечества. А значит, идеология праздника 23 февраля на сегодняшний день такова: главное – любить свою Родину, гордиться ею, помнить о ее великой воинской славе, и в случае необходимости уметь защитить ее.
23 февраля, в День Защитника Отечества, обязательно давайте вспомним о тех, кто пожертвовал своими жизнями, защищая нашу Родину. И, конечно же, желаю мирного неба над головой, благополучия и стабильности всем мужчинам – защитникам своей страны, своего края, своего дома, своей семьи и всем вашим близким!
С праздником!

Петр ВОЛЬХИН, 
ВрИО начальника отдела военного комиссариата Красноярского края по Туруханскому району. 


НА СТОРОНЕ РЕБЕНКА
право на семью
Губернатор обсудил проблемы семейного устройства с родителями приемных семей
Впервые,  за почти  пятнадцать лет работы Краевого центра развития семейных форм воспитания, его  посетил действующий Губернатор. Виктор ТОЛОКОНСКИЙ встретился со специалистами Центра и его филиалов и семьями, воспитывающими детей, оставшихся без попечения родителей. Во время встречи обсуждались проблемы, с которыми сталкиваются усыновители, особенности воспитания приемных детей, материальные трудности больших семей, а также как государство может помочь людям, взявшим на себя важную социальную функцию.

Начиная беседу, глава края отметил, что такие встречи важны, прежде всего, для того, чтобы он мог получить достоверную информацию из первых уст о ситуации в сфере усыновления. «Сегодняшние управленческие подходы устарели, закон принимался в конце девяностых годов и требует обновления. Сегодня мы готовим новую версию закона и мне очень важно, чтобы ваше экспертное мнение, было учтено при подготовке этого документа», – сказал Виктор ТОЛОКОНСКИЙ.
Особое внимание в ходе беседы было уделено мерам, направленным на  увеличение доли семей, усыновившим ребенка, из общего числа замещающих семей (приемных семей и семей опекунов). 
По мнению Губернатора, Центр с такими давними традициями и высококвалифицированными профессиональными сотрудниками  должен еще более  расширить круг своей деятельности, стать государственным координатором по вопросам  семей с приемными детьми. В том числе посредством активного включения в работу  специалистов других ведомств, которые также занимаются вопросами семейной политики.
ТОЛОКОНСКИЙ, хорошо знающий проблемы сиротства,  готов содействовать созданию при Центре Попечительского Совета. Он также предложил создать Ассоциацию семей с усыновленными детьми. Так как, именно такие семьи имеют много пока неразрешимых вопросов, требующих адресного государственного вмешательства и государственной поддержки, в том числе и материальной.
По итогам разговора руководитель региона обещал учесть все озвученные предложения при разработке нового краевого закона, а также дал ряд поручений министерствам образования и социальной политики проработать варианты дополнительной поддержки замещающих семей.
В беседе приняли участие замещающие семьи города Красноярска, имеющие активную гражданскую позицию, многолетний опыт воспитания приемных детей, дипломы и благодарственные письма за участие в жизни сообщества приемных родителей, личный вклад в развитие семейных форм воспитания. 
Родители этих семей ведут активную общественную деятельность: помогают КГКУ «Центр развития семейных форм воспитания» пропагандировать семейное устройство в средствах массовой информации (телевидение, радио, печатные издания, интернет-сми); делятся положительным опытом воспитания с  потенциальными замещающим родителям в рамках занятий обязательной программы подготовки «Школа приемных родителей»; курируют работу клубов и сообществ приемных семей в районах г. Красноярска; ведут «дневники» приемных семей в интернет-пространстве и участвуют в акциях, мероприятиях, транслирующих успешность института приемной семьи в Красноярском крае.
Встреча показала, что несмотря на успехи в сфере развития семейных форм воспитания,  без малого за 15 лет в крае усыновили и взяли под опеку 20 тысяч детей, ликвидировали 29 детских домов. Почти 80 % детей, оставшихся без попечения родителей, находятся под опекой и в приемных семьях. Количество приемных семей за последние 5 лет увеличилось в 2 раза. Но все же, своих маму и папу до сих пор ждут более 3 тысяч ребятишек. И сейчас главная задача – найти им родителей. 
По вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи российских граждан, для записи на занятия Школы приемных родителей, за помощью при сборе необходимых документов и консультацией семейных, детских психологов, юристов обращайтесь по телефону в Красноярске 8 (391) 258-15-33.

АКТУАЛЬНО
О КАЧЕСТВЕ ПРЕДОСТАВЛЕННОЙ КОММУНАЛЬНОЙ УСЛУГИ
Гражданин-потребитель, как правило, в правоотношениях выступает слабозащищенной стороной. Именно поэтому с целью установления баланса интересов было разработано законодательство о защите прав потребителей.

Одним из условий надлежащего ока-
	зания услуги является ее качество. Статья 4 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» качество услуги определяет как ее соответствие обычно предъявляемым требованиям и пригодность для целей, для которых услуга такого рода обычно используется.
	
Несмотря на кажущуюся простоту формулировки, доказать качество оказанной услуги зачастую бывает непросто. Особенно когда дело касается оказания коммунальных услуг.
Определение понятия «коммунальные услуги» содержится в Постановлении Правительства РФ от 06.05.2011 № 354. «Коммунальные услуги» – это осуществление деятельности исполнителя по подаче потребителям любого коммунального ресурса в отдельности или двух и более из них в любом сочетании с целью обеспечения благоприятных и безопасных условий использования жилых, нежилых помещений, общего имущества в многоквартирном доме, а также земельных участков и расположенных на них жилых домов (домовладений). Таким образом, процесс оказания услуги заключается в передаче исполнителем потребителю коммунального ресурса – холодная вода, горячая вода, электрическая энергия, газ, тепловая энергия, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, сточные бытовые воды. Соответственно, услугами являются холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, отопление.
Общим критерием качества для всех оказываемых коммунальных услуг является их предоставление без перерывов или с допустимой продолжительностью перерыва. Каждый отдельный вид услуги обладает своими параметрами качества: холодное, горячее водоснабжение и газоснабжение – состав и свойства, давление; горячее водоснабжение и отопление – давление и температура; электроснабжение – напряжение и частота электрического тока.
Ответственность исполнителя за нарушение качества коммунальной услуги складывается из нескольких составляющих: исполнитель обязан произвести перерасчет платы за коммунальную услугу, а потребитель вправе требовать уплаты неустойки. Размер неустойки подлежит определению в соответствии с законодательством о защите прав потребителя. При этом, если требование потребителя об уплате неустойки не будет исполнено в добровольном порядке, в суде с исполнителя будет взыскан штраф в размере пятидесяти процентов от суммы, присужденной судом в пользу потребителя.
Из правоприменительной практики следует, что основанием для перерасчета размера платы за коммунальные услуги являлся лишь акт о предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества. При этом относимым и допустимым доказательством по делу будет являться только акт, составленный в соответствии с требованиями законодательства.
Обязанность по организации и проведению проверки факта предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, лежит на исполнителе коммунальных услуг. Указанная обязанность корреспондирует с правом потребителя требовать проведения проверки качества предоставляемых коммунальных услуг и составления соответствующего акта по результатам ее проведения.
Так, гражданка Б. обратилась в суд с иском к ООО «ЗУК» об изменении размера оплаты коммунальных услуг по отоплению в связи с тем, что услуги по отоплению оказывались ненадлежащего качества, с нарушением температурного режима. Указанное требование было удовлетворено судом первой инстанции, а также оставлено в силе судами апелляционной и кассационной инстанций по причине того, что факт оказания услуг ненадлежащего качества подтверждался соответствующим актом. При этом нарушение температурного режима произошло не только в квартире истца, а потому доводы ответчика о зашлакованности радиаторов отопления в жилом помещении истца и, как следствие, нарушении теплового контура не могут быть учтены судом.
Вышеприведенная позиция суда показывает на необходимость потребителей в данных категориях споров устанавливать факт оказания услуг ненадлежащего качества соответствующим актом, для дальнейшего перерасчета платы за коммунальную услугу с подачей соответствующего заявления исполнителю.
Александр БЕЛИКОВ, 
и.о. прокурора Туруханского района, заместитель прокурора    
                   района, юрист 1 класса.		      		


ответственность
Возможность оплатить 
половину суммы штрафа 
1 января 2016 года вступил в силу федеральный закон от 22.12.2014 №  437-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения».

Так, статья 32.2 КоАП РФ «Исполнение постановления о наложении административного штрафа» дополнена частью 1.3 следующего содержания:
«При оплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьи 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьи 12.24, статьи 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения  постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа».
Таким образом,  лицо, привлеченное к административной ответственности, в течение 20 дней с момента вынесения постановления о наложении административного штрафа вправе оплатить лишь половину наложенного на него административного штрафа.
Конкретно, какую сумму, а также, до какого числа лицо, привлеченное к административной ответственности, вправе будет оплатить половину административного штрафа, будет указываться инспекторским составом ОГИБДД в постановлениях о наложении административного штрафа.
Ирина СТРИКУН, инспектор ИАЗ ГДПС ОГИБДД Отдела МВД России по Туруханскому району, 
старший лейтенант полиции.                                                            

Гороскоп подарков
Чем удивить 
любимого мужчину?
23 февраля – День Защитника Отечества. В этот день все внимание обращено на наших любимых мужчин: папы, братья, мужья, коллеги, сыновья. Год назад мы рассказывали о том, что можно подарить женщине на 8 марта, учитывая ее знак зодиака. В этом году мы решили обратиться к звездам, чтобы узнать, что же дарить и как удивить наших дорогих мужчин!

Овнам не рекомендуется дарить всякую мелочевку, сувениры и книги. Подарок должен подчеркивать их мужественность, силу и динамику. Хорошим подарком для мужчины-Овна будет техника или, например, спортивный тренажер.

Тельцы отличаются практичностью и хозяйственностью, а значит и подарок должен соответствовать. И не стоит бояться того, что он может выглядеть несколько приземленным, это Тельца не смутит. Смело дарите мужчине-Тельцу теплый плед или подушку. Так же можно вручить теплый свитер или шарф собственной вязки. Он точно оценит!

Для Близнецов желательна неожиданность подарка, он обожает экспромты и импровизации. Нельзя советоваться по поводу будущего подарка, чтобы не испортить ауру сюрприза. Подарите ему набор для игры в покер или оригинальные карты.

Рак – знак, чтящий семейные традиции и комфорт, поэтому подарок должен подчеркивать эти качества. Вещи  в стиле ретро очень подойдут для подарка такому мужчине. Например, серебряный брелок или блокнот, обтянутый кожей. Так же вы можете поэкспериментировать с вашими общими фотографиями и наложить эффект сепии. Вставьте в рамочку и вручите дорогому вам человеку.

 Солнечная энергия знака Льва переполняет своих подопечных чувством собственного достоинства. Мужчина-Лев знает себе цену, поэтому на подарок не стоит скупиться. Вещь не должна быть дешевой и банальной. Дорогая визитница или бутылка качественного дорогого спиртного будут очень кстати.

Мужчины-Девы – консерваторы, либо сторонники определенных традиций, поэтому подарки не должны быть слишком экстравагантные или ультрасовременные. Подойдет дорогой набор для душа, в котором будет не просто гель и шампунь, а еще какой-нибудь лосьон, мочалка, мыло, пена для бритья, тоник, крем. В общем, чем больше – тем лучше!

Весы – знак эстета и гурмана, любителя всего стильного или куртуазного. Вполне подойдет для Весов  элитная парфюмерия или дорогая одежда модного покроя.

Скорпионы – люди непростые, с развитой интуицией. Их подарок не должен иметь формальный характер. К выбору следует отнестись и серьезно, и искренне. Хорошим подарком будет предмет, который дает ощущение безопасности, например, сигнализация или хороший походный нож.

Стрельцы – энергичные жизнелюбы, с задатками авантюриста и путешественника, будут рады подаркам, расширяющим кругозор. Можно накачать кучу фильмов о других странах и культурах. Или же подарить мужчине-Стрельцу билет  в кругосветное путешествие. 

Козерогов отличает собранность, практичность и педантичность. Им подойдет все, что может оказаться полезным в быту или на работе, а всякого рода неожиданности вряд ли воспримутся Козерогом адекватно. Хороший подарок  для Козерога – это практичные сувениры из камня (брелок или пепельница). Парфюмерия – строгие и выдержанные ароматы. Долговечные вещи из кожи – папки, ремни, кошельки. 

Водолеи – мужчины любознательные, стремящиеся узнать новое, интересующиеся свежими трендами и инновациями. Подарите мужчине-Водолею MP3-плеер или фотоаппарат.

Мужчина-Рыбы – один из немногих представителей Зодиака, с кем не плохо было бы заранее поинтересоваться насчет подарка, чтобы не купить что-нибудь не то. Рыбы отличаются большим спектром интересов и вкусов, подарок должен отвечать их индивидуальным душевным потребностям. Хороший пример подарка для мужчины-
Рыбы – это набор ароматических масел или увлажнитель воздуха в виде фонтанчика. 

Тут уж точно не обойтись парфюмерным набором или стандартным «гель для душа и носки»! Хотите удивить любимого мужчину? Тогда не будьте банальными,  а лучше заранее подумайте о подарке. Обсудите возможные варианты с подругами, родными, детьми. А если вы до сих пор так и не придумали, то вот вам девять подарков, которые не оставят мужчину равнодушным.

– Книга, изданная в дорогом переплете,  с авторскими иллюстрациями. Либо какое-то эксклюзивное издание. Подарок «на века».
– Сертификат на массаж или в СПА-салон. Мужчина будет  в восторге от такого подарка. А если  у вас нет возможности приобрести сертификат, то устройте своему любимому сеанс массажа на дому. Зажгите свечи и включите музыку. Пусть он расслабится и наслаждается вашими прикосновениями.
–  Если вы способны посвятить мужчине стихи, то дерзайте! Он будет польщен и благодарен вам за такой бесценный подарок.
– Сделайте фотоальбом в антикварном стиле. Наберите много фотографий и поэкспериментируйте с ними в фоторедакторе. Наложите эффекты сепии или сделайте их черно-белыми. Распечатайте и заранее вставьте фотографии в альбом. 
– Ювелирные украшения. Оказывается, украшения любят не только женщины. Подберите мужчине толстую золотую или серебряную цепь классического плетения. 
– Его портрет в красивой рамке. Если вы не умеете рисовать, то о таком подарке придется подумать заранее. Но это стоит того. Мужчина будет  в шоке и в восторге.
– Дорогой набор для ванны. Есть  мужчины, которые оценят по достоинству такой подарок, но это не должен быть просто «гель для душа и шампунь», в этом наборе должно быть все и много: гель для душа, шампунь, пена для бритья, крем, лосьон, мочалка, парфюмированная вода. 
– Шарф, связанный вами вручную. Это теплый и нужный подарок в холодные зимние дни. Такой презент покажет мужчине вашу заботу и нежность. 
– Бутылка дорогого алкоголя в подарочной коробке никогда не станет промахом. 
И помните, «встречают по одежке». Обязательно красиво и креативно упакуйте подарок. Можно запаковать маленький по размеру подарочек  в огромную коробку, наполненную конфетами или серпантином. Это станет приятной неожиданностью. Открывал подарок,  а тут еще куча всяких цветных штучек. 

Юные таланты 
Конкурс красоты для «непосед»
В Центре детского творчества «Аист» впервые прошел конкурс «Мини-мисс Зима – 2016».  В нем приняли участие талантливые и артистичные девочки – учащиеся Школы раннего развития «Непоседа» 4-6 лет. Поддержать юных красавиц собрались друзья и подруги, мамы и папы, бабушки и дедушки. 

Юных участниц конкурса в этот день ждали пять непростых испытаний. В конкурсном испытании «Визитка», где они знакомили зрителей с собой, и конкурсе талантов они демонстрировали свои всесторонние способности. Строгое жюри оценивало и умение держаться на сцене, и талант, и артистизм, и природное обаяние маленьких участниц. Наиболее интересным и увлекательным для зрителей стал конкурс под названием «Талант». Для того чтобы стать победителем в этой номинации, девочки пели, танцевали, декламировали стихи. 
Поднимала настроение конкурсанткам и их родителям Баба Яга: она тоже очень хотела стать участницей конкурса и охотно демонстрировала свои таланты.
На финальный выход юные конкурсантки вышли на сцену со своими родителями, ведь во многом благодаря именно их поддержке и стараниям состоялся этот красивый детский праздник. 
Зрители бурными аплодисментами поблагодарили взрослых за прекрасных детей. По решению жюри номинации присудили всем участницам: «Мини-мисс  Зима» – Софья ХМЕЛЕВА, «Мини-мисс Очарование» – Ульяна ВАЛИКОВА, «Мини-мисс Скромность» – Софья КОНОВАЛОВА, «Мини-мисс Грация» – Виктория СЫСОЕВА, «Мини-мисс Элегантность» – Лилия ЯРКОВА, «Мини-мисс Оригинальность» – Карина КУЗЬМИНА, «Мини-мисс Неповторимость» – Анастасия НЕТЕСОВА.
Все маленькие красавицы получили подарки и памятные дипломы.
«Теперь мы постараемся проводить этот конкурс ежегодно, чтобы напомнить деткам о том, что у них есть таланты и они имеют возможность смело выступить и показать себя», – отметила организатор конкурса Юлия ГНИДЕНКО. 
Центр детского 
творчества «Аист».

Фотоконкурс 
«Моя Россия» 
Конкурс профессиональной и любительской фотографии проводится в преддверии Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Цель конкурса – показать красоту русской деревни, быт и достижения ее жителей и достоинство сельскохозяйственного труда.

С 1 июля 2015 года более 300 участников со всех уголков России прислали свои фотографии на конкурс «Моя Россия». Тематикой работ могут стать сельские пейзажи (вспаханные поля, колосящаяся рожь, сады и т.п.), портреты людей, работающих в сельском хозяйстве (доярок, комбайнеров, фермеров и т.п.), и изображения сельскохозяйственных животных. Чаще других источником вдохновения для участников конкурса становится главная деревенская кормилица – корова. Значительно реже в объектив фотографов попадают олени и страусы, поголовье которых также будет учитываться при проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Познакомиться с работами, уже принятыми на конкурс «Моя Россия», можно на сайте Пресс-центра ВСХП-2016 в разделе «Конкурсы» http://www.vshp2016.ru/contest/foto/, а также на официальной странице Пресс-центра ВСХП-2016 «ВКонтакте»https://vk.com/vshp2016.
Конкурс продолжается. Принять в нем участие может любой гражданин Российской Федерации. Для этого нужно прислать фотографию по адресу foto@vshp2016.ru  с указанием всех необходимых данных об участнике конкурса. Работы принимаются до 30 апреля 2016 года. Для выбора лучшей любительской фотографии на официальной странице Пресс-центра ВСХП-2016 в Livejournal. com с 1 по 31 мая 2016 года будет организовано пользовательское голосование. Выбирать лучшую профессиональную фотографию будет жюри.
Итоги конкурса будут подведены 1 июля 2016 года  в день начала Всероссийской переписи 2016 года. Напоминаем, что завершится сельскохозяйственная перепись 15 августа текущего года.


Личные впечатления 
Мелодии зимы
На сцене районного дома культуры прошел праздничный концерт, посвященный новогодним и рождественским праздникам. Организатор мероприятия Татьяна МИТИНА, преподаватель музыкальной школы. В концерте приняли участие преподаватели и учащиеся музыкальной школы, танцевальные коллективы детского центра «Аист», ОАО «Туруханск-энерго», вокальный ансамбль «Веста» районного дома культуры. В зале царила праздничная радостная атмосфера, публика с восторгом принимала каждый номер, и после концерта благодарные зрители принесли нам свои восторженные отзывы. 

Проведение рождественского концерта с участием учеников Туруханской музыкальной школы стало прекрасной и доброй традицией в нашем селе. Побывав на этом мероприятии, можно убедиться, что юные туруханцы  замечательные и очень талантливые дети. Из года в год растет их мастерство. Выступления юных музыкантов перед родителями, участие в концертах перед зрителями в большом зале дают ребенку возможность почувствовать себя на сцене настоящим артистом. За каждым выступлением чувствуется большой труд юного музыканта  и его педагога. Для детей выступление  на сцене  очень волнительное событие. Преодолеть это волнение помогают учителя, которые своим примером заставляют поверить в себя, хорошо выступить и получить в награду искренние  аплодисменты зрительного зала.
В этом году заслуживают внимания  выступление самих педагогов – Т.В. МИТИНОЙ и М.Н. УСОЛЬЦЕВОЙ, С.Г. СМИРНОВА и Л.Н. СМИРНОВОЙ, А.В. ВЛАСОВОЙ. Сколько прекрасной музыки мы услышали! Педагоги наших детей  прекрасные, высокопрофессиональные музыканты, у которых хочется учиться.
Замечательным дополнением было выступление  танцевального коллектива «Вдохновение», которым руководит А.В. РЕДЬКО. Русский народный танец и заводной рок-н-ролл не оставили равнодушными ни одного человека в зрительном зале. Приятным сюрпризом стало вступление  танцевального коллектива ОАО «Туруханскэнерго», которые исполнили заводную немецкую польку.
Хочется выразить слова благодарности всем участникам концерта, педагогам музыкальной школы за доставленное удовольствие.  Особенно хочется поблагодарить Татьяну Васильевну МИТИНУ, которая на протяжении нескольких лет занимается организацией рождественского концерта. Ведь это непростая задача. Праздник Рождества, который подарили зрителям участники концерта, оставил в душе очень теплые и трогательные впечатления! Спасибо вам! 
                                    С уважением, О.Ю. КИРЮШКИНА.
Мне очень нравится идея педагогов музыкальной школы: «выносить»  образовательный процесс и его результаты за стены своего учреждения. Я всегда с нетерпение жду таких мероприятий и с удовольствием хожу послушать выступления учащихся и педагогов школы на сцене районного дома культуры. И вот уже ставший традиционным рождественский концерт, но при этом совершенно незнакомая особенная радость, которая сопровождала меня как зрителя в зале, и мне показалось, всех участников. Мастерское сочетание высоких образцов классической музыки с лирическими песнями и зажигательными народными танцами. Вся программа Рождественского концерта была направлена на формирование духовного и культурного багажа не только учащихся музыкальной школы, но и всех  участников и зрителей этого яркого, светлого и жизнеутверждающего  концерта. Вы подарили нашим  душам светлую радость!  Спасибо вам!
                                  О.Д. ДАВЫДОВА.
Каждый год на сцене дома культуры, уже на протяжении многих лет проходят рождественские концерты. И этот год остался верен традиции. Хочется выразить огромную благодарность за подаренный концерт всем участникам, но особенную благодарность  организатору, режиссеру, сценаристу, педагогу Туруханской музыкальной школы, талантливому и любящему свое дело человеку, без которого этих концертов не было бы,  Татьяне Васильевне МИТИНОЙ.
Не смотря на то, что концерт состоялся в рабочий день недели,  зал был полон благодарных  зрителей. Хорошее настроение, улыбки и радость дарили зрителям со сцены талантливые ученики и сами педагоги музыкальной школы, а также танцевальный коллектив «Вдохновение» со своим руководителем. В свою очередь зрители отвечали артистам громкими, продолжительными аплодисментами с овациями «Браво!» и «Молодцы!». Спасибо вам, уважаемые педагоги, за то, что находите время и силы вместе со своими учениками дарить радость нам, жителям Туруханска, такими замечательными концертами.
Желаем вам и вашим воспитанникам здоровья, терпения, дальнейших творческих достижений и успехов. И как можно чаще радовать нас такими вдохновляющими и позитивными концертами со сцены районного дома культуры.   
                         Семья БУДНИКОВЫХ.                                                                                                                

В очередной раз хочется выразить огромную благодарность музыкальным руководителям за замечательный праздник, организованный  к Рождеству и Новому году! Спасибо, конечно, нашим детям, которые были увлечены и задействованы в концерте. Подготовка, как  всегда, на высшем уровне! Декорации, костюмы, прекрасное исполнение! Благодаря профессиональным, человеческим качествам, безмерному терпению и колоссальному труду получаются по-настоящему волшебные праздники. Детям повезло с воспитателями. Еще раз огромное спасибо за эмоции, праздничное настроение, с нетерпением ждем следующих концертов!
                        Семья СЕМЕНОВЫХ.
В этом году очередной раз у меня была счастливая возможность посетить рождественский концерт. Концерт очень достойный. Я всегда получаю от него большое удовольствие. Концерт прошел динамично, ярко, весело. Все, что касается музыкальной составляющей, на высоком уровне – и подбор произведений, и их исполнение. Коллективы хорошо подготовились и порадовали новыми номерами. Все присутствующие в зале бурными аплодисментами награждали каждое выступление. Время пролетело незаметно, и было грустно покидать атмосферу творчества, радости и дружбы. Благодарю всех руководителей коллективов и участников концерта.  Считаю, что такие мероприятия несут радость и добро людям.
                              Т. М. КУПРИЯНОВА.

В январе прошел замечательный концерт, посвященный празднованию Рождества Христова. Организаторами и участниками выступили педагоги и их воспитанники музыкальной школы.  Выступления подарили всплеск положительных эмоций и праздничное настроение. Особенно меня порадовало, что в этом концерте принимала участие моя дочь. Хочу выразить искреннюю благодарность педагогам музыкальной школы, а особенно преподавателю моей дочери за творческий вклад в воспитание наших детей, воспитание любви к музыке, за нелегкий педагогический труд по обучению игры на фортепиано своих учеников. 
Огромное спасибо за прекрасный праздничный концерт!
                   М.П. АБРОСИМОВ.
Дети, благодаря организаторам, труду наших учителей, смогли передать теплоту и ощущение праздника со сцены, придерживаясь традиции  русской культуры  и веры в Бога.
                              С.В. МЕДВЕДЕВА.

Краевая акция
«Письмо солдату»
В преддверии праздника Дня защитника Отечества воспитанниками военно-патриотического клуба «Витязь» Центра «Аист» проведена акция «Письмо солдату» и «Лист пожеланий». Дети, молодежь и взрослые включились в подготовку писем для солдат. В своих письмах дети и взрослые рассказывали о жизни в Туруханске, давали напутствия на дальнейшую службу. Более 40 писем и 50 теплых поздравительных пожеланий написано жителями Туруханска. С особым вдохновением принял участие в акции коллектив «Иван да Марья»: ребята подготовили молодым солдатам поздравительные открытки в канун праздника.  Все письма отправлены в воинские части российской армии,  где проходят срочную службу призывники из Туруханска.
Мы надеемся, что искренние письма детей принесут военнослужащим несколько радостных минут,  порадуют и поднимут им настроение для дальнейшей службы в рядах Российской Армии.

поздравляем!
с Днем защитника Отечества!
Дорогие земляки!  Красноярское региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поздравляет вас с  Днем защитника Отечества!
Защита Родины, ее независимости всегда были прямым долгом и почетной обязанностью настоящего гражданина. Этот праздник вобрал в себя богатые и славные традиции. Он олицетворяет мужество, героизм защитников и освободителей родной земли на всех этапах ее истории.  
Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны, участникам локальных войн и тем, кто сегодня стоит на страже рубежей нашей страны.
Каждый, кто прошел нелегкую воинскую школу, знает, насколько важны в человеке сила, выносливость, поддержка и взаимовыручка. Они нужны не только в бою, но и в повседневной, мирной жизни, помогая преодолевать трудности и добиваться успеха, быть крепкой опорой и защитником для родных и близких.
Именно такими мы и стремимся воспитать юное поколение наших земляков!
Желаем всем красноярцам крепкого здоровья, бодрости духа, уверенности в завтрашнем дне! Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным!
Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия»   В.В. СЕМЕНОВ.


