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Всероссийская акция
«Кросс нации»
Всероссийский день бега «Кросс нации» – это самое массовое и масштабное спортивное мероприятие на территории России как по количеству участников, так и по географическому охвату. 

В этом году он прошёл 16 сентября. В Туруханском районе в качестве организаторов выступили администрации поселений, отдел физической культуры и спорта, молодёжные центры управления культуры и молодёжной политики. Спортивное мероприятие такого рода позволяет практически любому человеку, исходя из своих физических возможностей, поучаствовать в нём.
16 сентября с нами бежали любители бега с. Туруханск, п. Бор, п. Светлогорск, г. Игарка. Это те наши товарищи, которые объективно являются сегодня лучшими в этом элементе спорта нашего района. Это те, кто любит спорт и считает легкоатлетический бег важной частицей своего внутреннего состояния души. Под зажигательный флешмоб активистов штаба флагманской программы «Беги за мной! Туруханский район» ( Анны ПУПИНОЙ, Татьяны ЮНИКОВОЙ, Миланы ТОЛСТОКУЛАКОВОЙ) и зарядку Степана МИРОНСКОГО, проведённую для поднятия тонуса, легкоатлеты стартовали на дистанцию забега 1, 2 и 3 километра. 
Победителями стали:
В номинации бег на 1 километр:  
– возрастная категория 6-8 лет – Костя ЩЕРБАЧЕНКО. Константин удостоился медали как самый молодой участ-ник забега.
– возрастная категория 9-10 лет - Евгения БЕЛЯЕВА.
В номинации бег на 2 километра: 
– возрастная категория 11-15 лет – Максим ОВСЯННИКОВ.
– возрастная категория 18-29 лет – Елена ЧЕРНОВА.
В номинации бег на 3 километра:
– возрастная категория 16 -17 лет – Алексей АФАНАСЬЕВ. 
– возрастная категория 18-29 лет –Артём ВАЛИКОВ. 
Хотелось бы отметить, что результат забега Артёма ВАЛИКОВА засчитан в рамках сдачи норматива ГТО. Обращает на себя внимание тот факт, что он преодолел дистанцию в 3 километра на 2 минуты 32 секунды быстрее, чем определено нормативом для получения золотого значка;
– возрастная категория 30-39 лет – Иван МОХОВИКОВ. 
– возрастная категория 30-39 лет – Мария МАСЛАЦОВА. 
– возрастная категория 40-49 лет – Александр МАСЛЕННИКОВ. 
Спортсмены были награждены грамотами, медалями и бейсболками с символикой спортивного районного мероприятия.
В целом из принявших участие в забеге один человек показал результат на бронзовый значок ГТО; один – на серебряный значок ГТО; 5 человек – на золотой значок ГТО.
Уверен, что наши спортсмены, проявив труд и упорство в прошедшем забеге, будут и дальше показывать высокие результаты на спортивных аренах. Поэтому хочется сказать – честь и хвала людям мирной спортивной победы. Слава любителям туруханского спорта!
В. МИХАЙЛОВ.


От сессии до сессии
ГОТОВЫ ВЫДЕЛЯТЬ, НО БУДЕМ ПРОВЕРЯТЬ
Ирина БОРМОТОВА
Очередная двенадцатая сессия Туруханского районного Совета депутатов пятого созыва состоялась в Туруханске в минувшую пятницу, 15 сентября. Народные избранники рассмотрели 14 вопросов, стоящих на повестке дня. По всем приняты положительные решения.

ОТКРЫТИЕ СЕССИИ
В полку депутатов прибыло. Именно так можно описать открытие сессии. Она началась с того, что Валентина ПОЗДНЯКОВА, председатель Территориальной избирательной комиссии, вручила мандат вновь избранному депутату районного Совета, выдвинутому от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – Павлу КОНОВАЛОВУ. Павел Александрович был избран на пост депутата 8 сентября, обойдя своего противника от КПРФ на 29 голосов. 
Депутаты почтили память безвременно ушедшего из жизни главы города Игарки Виктора СОРОКИНА минутой молчания. Виктор Васильевич ушёл из жизни в 58 лет. В начале сентября во время поездки по Енисею он потерял сознание и не пришёл в себя. Предположительно причиной смерти стала остановка сердца. Напомню, что пост главы Игарки Виктор СОРОКИН занимал с 2013 года. Его знали как человека  деятельного и энергичного, с активной жизненной позицией. За четыре года он добился решения значимых для жителей заполярного города проблем.

БИТВА ЗА ФИНАНСЫ
Первым и основным вопросом, который рассмотрели народные избранники, стал вопрос о внесении изменений и дополнений в районный бюджет на 2017-ый год. Депутаты произвели необходимые корректировки, после чего доходы районной казны на 2017 год были увеличены до 3 490 146 559 ,97 рублей. Расходы также увеличились до 3 608 983 544,75 рублей.
Дополнительные бюджетные средства получили: Управление образования, территориальное управление, Управление ЖКХ и строительства, Управление культуры, Управление социальной защиты населения. А также Бор, Светлогорск и Игарка. 
Помимо этого депутаты предусмотрели расходы:
– на возмещение убытков коммунальному предприятию Игарки за 2016 год, которые оно понесло в связи с тем, что жители города не платят за горячее и холодное водоснабжение по причине несоответствия предоставляемых услуг санитарным нормам и правилам;
– на хранение припаромков, используемых в навигационный период, для организации безопасной эксплуатации пассажирского парома в Игарке;
– на содержание уличного освещения в населённых пунктах межселенной территории, а также в Борском, Вороговском, Туруханском сельсоветах;
– на приобретение дизельного топлива для создания резервного запаса Туруханского района в целях предотвра-щения чрезвычайных ситуаций;
– на переселение жителей Туруханска из аварийного жилого фонда;
– на возмещение части затрат по перевозке пассажиров авиатранспортом; 
– на проведение  экспертизы изысканий,  экспертизы сметной стоимости, привязки проекта повторного применения для строительства  общеобразовательной школы на 100 учащихся в Зотино;
– на реализацию мероприятий по  ограничению доступа в здание,  расположенное в Туруханске, по ул. 60 лет Октября, д.48; 
– на обеспечение деятельности подведомственных учреждений и содержание аппарата управления;
– на выплаты и доплаты до МРОТ по судебным решениям;
– на демонтаж устаревших оконных проёмов и установку оконных блоков из ПВХ в административном здании;
– на возмещение убытков муниципальному казённому предприятию «Надежда».
Отмечу, что в ходе обсуждения запрашиваемая сумма на возмещение убытков казённому предприятию «Надежда» по предложению депутата Виталия ТОКУРЕЕВА была уменьшена на 245 тысяч 552 рубля. Эти средства депутаты единогласно направили на районную программу содействия занятости инвалидов.

«НАДЕЖДУ» ПРОВЕРЯТ
Вообще, муниципальному казённому предприятию «Надежда», которому с завидным постоянством возмещаются убытки из районного бюджета, на прошедшей сессии народные избранники уделили особое внимание. 
Как рассказали депутаты, контрольно-ревизионная комиссия, проводя экспертизу Проекта решения о внесении изменений в районный бюджет 2017 года, не увидела в нём экономического обоснования планируемых дополнительных расходов за счёт средств районного бюджета для предприятия «Надежда». Только на прошлой, 11 сессии, предприятию была возмещена немалая сумма размере 12 млн. 700 тысяч рублей. И вновь убытки – теперь уже в сумме – 9 млн. 592 тысячи рублей. Администрация района пояснила, что сумма убытков образовалась в результате деятельности гостиницы, которая ранее принадлежала «Туруханскэнерго», а сегодня находится в ведении МКП «Надежда».
Как отмечает Контрольно-ревизионная комиссия в своем заключении: «Размер субсидии на возмещение затрат предприятия при недостаточности доходов для покрытия его расходов формируется на основании плана деятельности предприятия на очередной год и сметой доходов и расходов предприятия, связанных с функционированием предприятия».
По предложению депутата Сергея ПЕТРАКОВА было принято решение поручить Контрольно-ревизионной комиссии Туруханского района провести проверку использования бюджетных средств, направляемых в муниципальное казённое предприятие «Надежда» за период 2016-2017 годы. Депутаты проголосовали за данное протокольное решение большинством голосов. Против данного решения проголосовал только один депутат.

ВОПРОСЫ АДМИНИСТРАТИВНЫЕ
Рассмотрение остальных 12 вопросов, стоящих на повестке дня сессии, не вызвало у депутатов никаких разногласий. Вопросы касались деятельности администрации Туруханского района, управлений администрации, муниципальных образований, муниципальных предприятий. Депутаты утвердили Положение о системах оплаты труда работников учреждений и работников органов местного самоуправления, не являющихся муниципальными служащими. Установили тарифы на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями. Дали согласие на реорганизацию «Туруханской средней школы №1» в форме слияния с Туруханской вечерней школой. Рассмотрели вопросы, касающиеся муниципального имущества. А так же вопросы о принятии органами местного самоуправления муниципального образования Туруханский район отдельных полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований. По всем вопросам были приняты единогласные протокольные решения.

ВОПРОСЫ КОММУНАЛЬНЫЕ
В ходе рассмотрения последнего, 14 вопроса, значащегося в повестке дня как «Разное», депутат Александр ЧАЛКИН поднял вопрос о работе общественной бани в Туруханске. Александр Иванович отметил что, по его мнению, в последнее время это учреждение бытового обслуживания оказывает некачественные услуги населению. Депутат пояснил, что к концу работы бани вместо горячей воды течёт практически холодная вода. На замечание депутата администрация пояснила, что в бане ведутся ремонтные работы. В ближайшее время здесь установят новый котёл, так что все недостатки будут устранены.
Также депутатами были высказаны опасения, возникшие у жителей  Туруханска по поводу того, что горячая техническая вода, которая сегодня идёт по трубам в домах туруханцев и которую жители райцентра используют для бытовых нужд, будет окрашиваться. Связано это с тем, что граждане, активно использующие горячую воду, наносят убытки коммунальному предприятию. И если всё оставить как есть, то энергетики вынуждены будут снижать температуру теплоносителя. Более того, использование в бытовых нуждах технической воды не только увеличивает расходы предприятия, но и опасно для самих жителей, так как вода не соответствует санитарным нормам. 
Вновь избранный депутат Павел КОНОВАЛОВ предложил, чтобы предстоящей зимой не снижать температуру теплоносителя в системе отопления, администрации Туруханского района проработала вопрос с Правительством Красноярского края о компенсации убытков, которое несёт коммунальное предприятие. То есть, по сути сделать то, что сегодня мы наблюдаем в Игарке: жители города не платят за воду, так как она не соответствует качеству, но, тем не менее, ею пользуются, а расходы коммунальщикам компенсируются из бюджета. И если вопрос с горячей водой в Туруханске решить подобным образом, то температуру теплоносителя можно оставить на прежнем уровне.
Как подчеркнул депутат Виталий ТОКУРЕЕВ, снижать температуру теплоносителя нельзя, так как в Туруханске очень много старых домов, и люди в них зимой будут просто замерзать. Поэтому нужно идти по предложенному пути и находить средства, чтобы гасить убытки туруханским энергетикам.
АП  

Человек – эпоха
СЕВЕРА ПРОВЕРЯЮТ НА ПРОЧНОСТЬ
«На Севере слабаки не выдерживают – климат не тот», –  точно и метко написал в своих воспоминаниях почётный гражданин Красноярского края Павел ФЕДИРКО. Он выдержал. Он – человек-эпоха не только для Севера, он – человек-эпоха для всего Красноярского края. В минувшую среду, 13 сентября, Павел Стефанович отметил свой  85-летний юбилей.

СЕВЕРА
Фигура Павла Стефановича ФЕДИРКО значима для всего Красноярского края, в том числе и для жителей Игарки. С 1962-го года по 1965-й год ФЕДИРКО  был первым секретарем Игарского горкома партии. 
Павел Стефанович родился в 1932-м году в станице Екатериновская Краснодарского края. В 1954-м году, окончив Ростовский институт инженеров железнодорожного транспорта, он приехал в Норильск, где стал мастером паровозоремонтного завода. В том же году ФЕДИРКО начал работу в комсомоле. В 1958-м году был назначен главным инженером ремонтно-механического завода Норильского комбината. Через год стал директором завода, а в 1960 году – первым заместителем председателя горисполкома Норильска. В  1962-м году, после страшного пожара в Игарке, его отправили ликвидировать последствия стихийного бедствия в заполярном городе. Там ФЕДИРКО занимался строительством жилья. Благодаря Павлу Стефановичу в Игарке были открыты телестудия и телецентр.
Из воспоминаний Валентины НОВОПАШИНОЙ:  «Известно также, что лично ФЕДИРКО занимался открытием телецентра и созданием телестудии в Игарке. Это было время развития телевидения. Конечно, для далёкой заполярной Игарки, телевидение очень многое значило. Если мне память не отказывает, все инженеры нашего города собирали телецентр. Были приглашены специалисты из Норильска. Оборудование было привезено с выставки в городе Москве. А устанавливали его люди, которые просто обожали Игарку. В их числе были инженеры связи Борис БАРЫШЕВ, Анатолий МАЛАХОВ, Володя РОГОВИЦКИЙ и работники аэропорта. Всё было сделано быстро и качественно. А сам ФЕДИРКО пригласил нашего Славу ОРЛОВА, инженера связи, и сказал ему – ты будешь мастером, а я рабочим. Он был прост. Так создавалось телевидение в Игарке».
По инициативе ФЕДИРКО в доме культуры начал работать народный драматический театр. Из воспоминаний Валентины НОВОПАШИНОЙ:  «Заведующая отделом Клара Михайловна ПОТОПАЕВА, супруга П.С. ФЕДИРКО, лично этим занималась. Прекрасный человек Клара Михайловна, благодаря ей мы получили звание «народного» театра. Это её заслуга...»

ВЕК ФЕДИРКО
В 1972-м году ФЕДИРКО был избран первым секретарём Красноярского крайкома КПСС. За время руководства Красноярским краем, вплоть до 1987 года, он внёс огромный вклад в развитие региона – сегодня эти 15 лет называют «веком ФЕДИРКО». В эту эпоху Красноярский край сделал колоссальный скачок в своём развитии, существенно увеличив научный, хозяйственный и культурный потенциал. Именно в эти годы была создана устойчивая платформа для развития современной экономики края — начали свою работу десятки крупнейших предприятий, количество жителей выросло более чем на 240 тысяч человек. Город начал расширять свои горизонты – появились микрорайоны Северный, Солнечный, Пашенный, Ветлужанка.
При поддержке ФЕДИРКО в Красноярске появился филиал Сибирского отделения Академии наук, включающий более десятка институтов и отделов. Были построены Красноярская БСМП, туберкулёзный диспансер, кардиоцентр больницы № 20, лечебный корпус краевой больницы, глазной центр, Институт медицинских проблем Севера, начато строительство нового здания госпиталя ветеранов Великой Отечественной войны.
Также были созданы и построены многие учреждения культуры – институт искусств, театр оперы и балета, концертные залы филармонии, культурно-исторический музейный комплекс, Дворец труда, Дворец пионеров, театр музыкальной комедии, открылись спортивные учреждения и бассейны.

КРАЙ МОЕЙ СУДЬБЫ
В минувшую среду почётный гражданин Красноярского края Павел ФЕДИРКО отметил свой 85-летний юбилей в окружении красноярцев. В Большом концертном зале состоялось торжественное собрание, посвящённое юбиляру. Всем присутствующим  Павел Стефанович подарил свою книгу воспоминаний. Воспоминания раскрывают особенности сибирского характера уроженца юга России, прошедшего Заполярье: и Норильск, и Игарку. Севера для ФЕДИРКО – это проверка на прочность и человечность, которую он прошёл успешно. «Севера проверяют на прочность… Севера проверяют не только на прочность, но и на верность, на дружбу, на любовь», – написал автор.                                                  АП

Детям в радость
ПОДАРОК В СЧЁТ ЮБИЛЕЯ
Детский сад посёлка Светлогорск «Алёнушка» в следующем году отметит свой тридцатилетний юбилей.  В преддверии юбилейной даты администрация посёлка сделала  маленьким светлогорцам большой подарок. 

Ещё в июне на территории дошкольного образовательного учреждения установили малые детские игровые формы. Это и качели, и карусели, и лабиринты, и скамеечки, и всевозможные кубики. Общей сложностью на 195 тыс. рублей. 
Как рассказала Зульфия ЯКУПОВА, директор детского сада: «Дети с удовольствием осваивают новые качели. Конечно, им всё очень нравится. Пока в садик ходит 50 детей. Остальные детки возвращаются с родителями из отпусков. И каждый ребёнок, который приходит в сад после отдыха, радуется обновлённым игровым площадкам».
В этом учебном году детский сад «Алёнушка» будут посещать  75 воспитанников. В дошкольном образовательном учреждении открыто пять разновозрастных групп. С ребятами работает десять квалифицированных педагогов. Очереди в детский сад нет.                                                   АП


Работодателям на заметку
ИЗБЕЖАТЬ КВОТ НЕ ПОЛУЧИТСЯ
Ирина БОРМОТОВА
Продолжение. 
Начало в «МС» № 51 от 12.09.17 г.

Мало кто из трудоспособного населения задумывается о том, насколько тяжело приходится лицам с ограниченными возможностями. Инвалидам необходимо приспосабливаться к повседневной жизни и социуму. Благо, с этим в нашем современном мире они справляются. Но вот быть конкурентоспособными на рынке труда им очень сложно. Именно поэтому на законодательном уровне и предусмотрена норма, позволяющая обеспечить лиц с ограниченными возможностями рабочими местами в соответствии с их знаниями, квалификацией и физическими возможностями.

КВОТИРОВАНИЕ
На каждом предприятии с учётом специфики работы, а также сферой деятельности разрабатывается штатное расписание, которое содержит ряд должностей различного уровня, от руководства до простых тружеников. При этом к претендентам на каждую вакансию предъявляются определённые требования, в частности, квалификация, знания, опыт, навыки и другие возможности, используемые при выполнении определённого круга обязанностей. Естественно,  ввиду того, что каждая профессия подразумевает различные требования, как по интеллектуальным, так и по физическим возможностям, на определённую должность, по сути, можно принять любого человека, если он будет соответствовать заданным требованиям. Допустим, для исполнения обязанностей делопроизводителя большая физическая сила не нужна, а вот высшее образование, а также грамотность просто необходимы. То есть на оговорённую должность руководство компании может принять того же инвалида, который с большим успехом будет решать поставленные задачи в пределах своих обязанностей, причём без особых проблем. 
А так как работодатели заключать трудовые договора с оговорённой категорией лиц по собственной воле не стремятся, на государственном уровне предусмотрена норма, подразумевающая квотирование нескольких вакантных мест для инвалидов. То есть, по сути, квотой является создание рабочих мест, изначально приспособленных под лиц с ограниченными возможностями, и резервирование оговорённых вакансий государством именно для дальнейшего трудоустройства инвалидов с целью их социальной адаптации и предоставлением возможности реализовать себя как в профессиональном плане, так и в личном. 

СОЗДАНИЕ 
РАБОЧЕГО МЕСТА
Кстати, государство возмещает работодателю затраты на оборудование (оснащение) специального рабочего места, на которое трудоустроен инвалид по направлению службы занятости. 
«Допустим, работодатель захочет взять инвалида на какую-то должность, скажем, делопроизводителя, – поясняет ситуацию с созданием рабочего места Владимир ЧАЛКИН. – Он может для этого создать специализированное рабочее место. Купить стол, стул, компьютер, расходные материалы, в общем, основные или оборотные средства и пр. Покупкой этих средств работодатель создаёт условия для работы инвалида. На эти цели работодатель может получить субсидию на создание рабочего места для инвалида в размере 71360 рублей. Держать такое рабочее место работодатель обязан год. По истечении года работодатель ничего государству не должен, он исполнил свои обязательства. А всё, что он купил для создания рабочего места для инвалида, остаётся в его собственности». 
Кстати, раньше этот срок исчислялся тремя годами. Но практика показала, что это не эффективно и не актуально, три года – это слишком долго, а деньги – сравнительно небольшие. И государство уменьшило срок обязательств за эту субсидию. Ну, а получить субсидию может любой работодатель, который решил принять инвалида по направлению из центра занятости. «Только нужно соблюсти соответствующую процедуру. Работодатель должен обратиться за субсидией в центр занятости. После чего Агентство труда и занятости населения Красноярского края заключит с ним соответствующий договор. Использовать полученные средства на зарплату нельзя. Только на оснащение рабочего места», – уточняет Владимир Ильич.
К сожалению, в районе пока не было обращений работодателей за этой субсидией. Хотя средства можно получить реальные и в короткие сроки. 

РЕАКЦИЯ
Работодатели Туруханского района к возможности  трудоустройства инвалидов относятся вполне нормально. Как уже отмечалось выше, и до повышения внимания к проблеме трудоустройства инвалидов, только в Туруханске работало 50 процентов от общего числа трудоспособных людей с ограниченными возможностями здоровья. Главное, отмечают руководители организаций, не физические возможности человека. Главное, чтобы человек подходил по своим профессиональным качествам, соблюдал действующие трудовые нормы, добросовестно относился к своим обязанностям. А то бывали случаи, когда инвалид по направлению центра занятости был трудоустроен работодателем, но через несколько дней пропадал, не выходил на работу и больше его не видели…

РЕЗЮМЕ
В целях содействия государственной политике обеспечения занятости инвалидов работодатели должны квотировать рабочие места и создавать специальные рабочие места для инвалидов.
 «Я могу с уверенностью сказать, что на будущий год практика не поменяется. Требования к исполнению законодательства по содействию занятости инвалидов будут ужесточаться. Таковы подходы нашего государства – необходимо создавать равные возможности для всех», – резюмирует руководитель Туруханской службы занятости.                                                АП


Невыполнение квоты – это отсутствие факта трудоустройства инвалида на квотируемое рабочее место. Но при этом следует учитывать и невозможность выполнения квот по следующим объективным причинам.
ПРИЧИНА 1. В связи с наличием в организации профессий и специальностей, не предусматривающих использование труда инвалидов в соответствии с действующим законодательством.
ПРИЧИНА 2. В связи с отсутствием необходимого числа инвалидов, зарегистрированных в органах службы занятости населения по месту расположения организации и имеющих соответствующие показания в индивидуальных программах реабилитации для трудоустройства на квотируемые рабочие места в конкретной организации.

НЕЛЬЗЯ!
Отказать в заключение трудового договора инвалиду, направленному на работу органами занятости в счёт квотируемых рабочих мест, введённых в организации, нельзя. Орган службы занятости при наличии вакансий, соответствующих критериям подходящей работы для инвалида, ищущего работу, выдаёт направление, с которым инвалид обязан лично обратиться к работодателю для решения вопроса о своём трудоустройстве, и в случае отказа работодателя в приёме инвалида на работу причина отказа фиксируется в направлении. При этом инвалидность не может быть причиной отказа в приёме на работу на места, специально выделенные для трудоустройства лиц с ограниченными возможностями.

Из первых уст
ИВАН ШАБАЕВ: «НА ДОРОГЕ ВСЕ РАВНЫ – 
И ВОДИТЕЛИ, И ПЕШЕХОДЫ»
Татьяна ЛЕБЕДЕВА. Фото автора
Наш разговор с Иваном ШАБАЕВЫМ, начальником ОГИБДД Отдела МВД России по Туруханскому району, майором полиции, не случайно состоялся в первые дни сентября. Закончились летние каникулы, начался новый учебный год, и школьники каждое утро отправляются на учёбу. Кого-то из детей провожают родители, но в основном ребята добираются самостоятельно. В условиях непогоды и темноты, из-за большого количества транспортных средств путь в школу для маленького ученика порой становится трудным и опасным. 

КАРТИНА ДНЯ
– Иван Николаевич, расскажите об оперативной обстановке на дорогах Туруханского района. Можно ли назвать её благополучной?
– Статистика такова. За период 2017 года на территории  Туруханского района произошло пять дорожно-транспортных происшествий, в которых один человек, к сожалению, погиб, пять граждан получили повреждения различной степени тяжести. В двух ДТП пострадали несовершеннолетние. В городе Игарка при падении с мопеда получил травмы несовершеннолетний подросток. В посёлке Бор буквально на прошлой неделе произошёл ещё один несчастный случай. Там ЖКХ производило экстренные дорожные работы на месте прорыва теплотрассы. С вечера работники её раскопали, а поздно ночью несовершеннолетний ехал на мопеде, не заметил земляную кучу, врезался в неё, упал в канаву и сломал себе руку.
ДТП со смертельным исходом случилось зимой, в деревне Старотуруханск. Водитель, находясь в нетрезвом состоянии, поехал из гостей домой на снегоходе, не справился с управлением и опрокинулся. Его придавило транспортным средством, и он скончался на месте. Если количество ДТП сравнить с 2016 годом, то с начала этого года их произошло пять, а в прошлом году было восемь, в которых погибших не допущено. Однако в этом году увеличилось число происшествий с участием несовершеннолетних.
– Скажите, пожалуйста, сегодня количество автомобилей увеличивается, или автолюбители уже приобрели себе необходимую технику, и сейчас число машин остаётся неизменным? 
– Как показывает летний завоз, часть техники из Туруханска отправляется в Красноярск, а оттуда к нам поступают новые автомобили. В конечном итоге прибавка незначительная, но она всё-таки есть. Жители приобретают технику, и это хорошо. Единственное пожелание – чтобы она была по возможности более лучшего качества. Но здесь кто на что способен, то есть всё зависит от доходов автовладельца. Кто-то покупает машину с завода, кто-то – подержанную, не новую. Всего по району  на учёте состоит четыре с небольшим тысячи единиц автотранспортной техники, включая Ванкорское месторождение. Там зарегистрировано порядка четырёхсот единиц. В общее число входят и организации, которым принадлежит транспорт, градообразующие предприятия, такие как ЖКХ. Большое количество транспорта в Игарке, где также есть крупные автотранспортные фирмы, такие как «Автотранс». 

ВОЗЬМИТЕ 
ЗА РУКУ РЕБЁНКА
– Ребёнка на пути ожидают разные неожиданности, как, скажем, стоящий автобус, движущийся навстречу автомобиль и так далее. Как ему поступить в том или ином случае? Где он может получить необходимую информацию о правилах дорожного движения?
– В преддверии первого сентября, начиная с 28 августа и по 3 сентября, в Туруханском районе проходила декада дорожной безопасности. Также, по решению Отдела МВД по Туруханскому району, мы с 4 по 8 сентября проводили дополнительно правовую неделю для учащихся. Сотрудники полиции и внутренней службы в крупных населённых пунктах – п. Бор, г. Игарка, с. Туруханск, п. Светлогорск посещали образовательные учреждения, беседовали с учащимися на различные темы, знакомили их с правилами поведения на дорогах, рассказывали, как необходимо себя вести в той или иной ситуации. 
Сегодня я также лично побывал в Туруханской средней школе, в 8-х классах. И изначально свою беседу начал с того, что задал ребятам вопрос: как вы собираетесь утром в школу? Выяснилось, что  многие берут в дорогу наушники. Но, слушая музыку, подросток не обращает внимания на то, что делается на дороге, не слышит, когда ему сигналят, или когда его окликают прохожие. Хочется обратиться и к родителям: отправляя детей на занятия, посмотрите, тепло ли ваш ребёнок одет, но старайтесь сильно не закутывать. Пусть на нём будет шапочка по сезону. Скоро наступит тёмный период – то есть в школу пошёл – ещё не рассвело, из школы возвращаешься – тоже уже сумерки. Хорошо, если на одежде или на ранце маленького школьника будут какие-то светоотражающие элементы. 
– Наверно, немаловажен пример и взрослого человека.
– Конечно, многие родители сами провожают своих детей до школы, приучают их самостоятельно возвращаться домой, знакомят с элементарными правилами движения на дороге. Я своего сына, второклассника, пока довожу до школы на машине, но уже показал ему безопасный маршрут – от школы до дома, от школы – до моей работы. Правда, первые дни ещё контролирую со стороны, пока он меня не видит: как он идёт, правильно ли переходит дорогу и так далее. Родители обязательно должны  показать ребёнку  путь, взять его за руку, пройти по этому маршруту, до школы и обратно.
Очень скоро начнутся холода, а вместе с ними и гололёд, или, как мы его называем, «День жестянщика». В это время у слесарей начинается приток клиентов, так как происходит большинство аварий – кто-то ещё не успел «переобуться» на зимнюю резину, ездит на летней. Страдают от гололедицы и пешеходы. Коммунальные службы зачастую не успевают подсыпать необходимые участки песком. Поэтому хотелось бы сказать пешеходам, особенно маленьким – не бегайте по проезжей части и рядом с ней. Проходя спокойно, вы всегда сможете заметить, что в этом месте скользко. Либо увидите большую машину, которая разгружается, и подумаете, с какой стороны её удобнее обойти. Можно остановиться и, осмотревшись по сторонам, увидеть приближающийся транспорт. То есть всё идёт от внимательности, от собранности. 
Согласен с вами, очень важен на дороге пример нас, взрослых. В связи с этим хотелось бы обратиться к женщинам. Часто можно наблюдать такую картину – вышли дамы с работы, встретились, стоят на проезжей части и разговаривают. Либо вместе идут по дороге. Ну отойдите вы, пожалуйста, с дороги, с перекрёстка. Дорога предназначена для транспортных средств, а для пешеходов есть тротуар, беседуйте там. 

БЕЗОПАСНЫМ МАРШРУТОМ
– Нередко бывает и такое – на обочине стоит маленький пешеход и, видя приближающуюся машину, думает, успею или нет перебежать дорогу?
– Первого сентября всем составом нашего отделения мы дежурили возле всех образовательных учреждений. Я в этот день работал на улице ШАДРИНА, рядом с начальной школой. Смотрю, идут женщина с ребёнком, и, несмотря на то, что есть пешеходные переходы, движутся посередине проезжей части. Таких людей приходится останавливать, разъяснять – не рискуйте жизнью. Конечно, водители, видя, что работают сотрудники госавтоинспекции, сразу тормозят. Приятно, когда  машина у перехода останавливается, и можно спокойно перейти дорогу. Но это зависит от культуры поведения. Не только пешеходов, но и водителей. Водителей воспитываем мы, работники ГИБДД. С ними также приходится вести разъяснительную работу, иногда – штрафовать. Злостных нарушителей лишаем водительских прав. 
– Иван Николаевич, существует ли ответственность для родителей, которые нарушают правила и переводят ребёнка в неположенном месте?
– Да, такая ответственность, в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях, предусмотрена. Мы наказываем пешехода за переход проезжей части в неположенном месте. Ребёнок подлежит административной ответственности только с 16 лет, а до наступления этого возраста за него отвечают родители.
– Как положительный момент хочется отметить наличие дорожных знаков на улицах райцентра.
– Дорожными знаками обеспечен весь районный центр. У нас есть, согласно дислокации, проект организации дорожного движения. Установка знаков согласована с администрацией сельского совета. Так что для водителей картина понятна, где нужно двигаться, как и с какой скоростью. Здесь проблем нет. Пожелание одно, к детям – не портите знаки, не сгибайте их, не ломайте. Ведь они поставлены для всех нас, жителей нашего посёлка.

ДЕТЯМ – ЗЕЛЁНЫЙ СВЕТ
– Иван Николаевич, расскажите о реконструкции пешеходного перехода на улице ШАДРИНА. Что ещё будет сделано для удобства школьников?
–  В конце августа мы встречались с первым заместителем Главы Туруханского района Евгением КОЖЕВНИКОВЫМ. На встрече присутствовали также глава Туруханского сельсовета Александр МИКУЛА и  представитель подрядной организации. Мы осмотрели этот пешеходный переход и решили привести его в надлежащее состояние в соответствии с нормами. В ближайшее время подрядная организация поставит ограждение, чтобы исключить ввоз детей, особенно в утреннее время, на автомобилях. Пока там каждое утро следят за порядком наши сотрудники. Зачастую машины загораживают вход на территорию школы, так что школьники не могут подойти к зданию.
Таким образом, у нас появится первый пешеходный переход, обустроенный в соответствии с ГОСТом. По обе стороны дороги будут стоять ограждения, а машины будут останавливаться на специально отведённых стоянках. Благодаря этим мерам на дороге будут все равны – и водители, и пешеходы.
– Сотрудники ГИБДДД ежегодно проводят большую профилактическую и разъяснительную работу с учащимися. Хочется выразить надежду и пожелание, что работа эта будет продолжена.
– В обязательном порядке. Инициатором в данном вопросе является Центр детского творчества «Аист», где есть кружок юных инспекторов дорожного движения. В начале учебного года мы согласовываем совместный план работы на весь учебный год. Кроме того, проводим свои акции в каникулы. Обычно выделяем для этого свой экипаж, приглашаем ребят. Этим летом вручали памятки автолюбителям. Подобные мероприятия бывают очень интересны и детям, и водителям.
АП
К сведению предпринимателей
НУЖНА КОНСУЛЬТАЦИЯ – ОБРАЩАЙТЕСЬ!
Министерство сельского хозяйства Красноярского края информирует, что информационно- консультационный центр «Енисей» является победителем аукциона по предоставлению консультационных услуг:

I. Подготовка документов для получения грантовой поддержки на развитие малых форм хозяйствования за счёт краевого бюджета. 		

Консультационные услуги по разработке бизнес-планов, в рамках Закона Красноярского края от 21.02.2006 № 17- 4487 «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края», включают в себя:
– изучение документов, сбор и систематизацию информации, необходимых для подготовки бизнес-плана инвестиционного проекта, их исправление, доработку;
– сбор и анализ информации от государственных органов статистики 
и органов местного самоуправления для подготовки бизнес-плана;

– предложения по выбору режима налогообложения и других внешних условий реализации бизнес-проекта;
– проверку, экономический анализ представленных на экспертизу бизнес-планов; 
– проведение экономического анализа данных, полученных из внешних источников (в т.ч. с использованием научных методов и подходов);
– подбор и сравнение производственных технологий (в случае применимости, в т.ч. с использованием научных методов и подходов);
– разработку инвестиционного графика (дорожной карты);
– проведение инвестиционных расчётов;
– составление описательной части бизнес-плана;
– расчёт финансовых и инвестиционных показателей;
– контроль соответствия подготовленного бизнес-плана согласно требованиям действующих нормативно-правовых актов;
– подготовку и ведение отчётности глав крестьянских (фермерских) хозяйств, получивших грантовую поддержку.

II. Предоставление консультационных услуг, связанных с информационным обеспечением в области управления и планирования деятельности в подотраслях сельского хозяйства, садоводства и огородничества,  в ветеринарии, а также в области ведения бухгалтерского и налогового учёта в сельском хозяйстве, садоводстве и огородничестве, подготовке документации для участия в закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.		
Консультирование в области управления и планирования деятельности, в рамках Закона Красноярского края от 21.02.2006 № 17-4487 «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края», Закона Красноярского края от 12.02.2015  № 8-3140 «О государственной поддержке садоводства, огородничества и дачного хозяйства в Красноярском крае», включает в себя:
– приём вопросов (проблем, задач) по проблемам управления хозяйственной деятельностью (стратегическое и оперативное планирование; финансовое планирование и составление бюджета, маркетинговые цели и политику;
– практику и планирование работы с персоналом, планирование производства и контроля производства; подбор производственных технологий; применение прикладных научных исследований, а также инноваций в сфере сельского хозяйства; удалённое ведение бухгалтерского и налогового учёта (бухгалтерский аутсорсинг);
– сбор и анализ информации из внешних источников, в т.ч. информационных систем в целях консультирования;
– подготовку обоснованного ответа с использованием научных методов 
и подходов;

– отправку письменного ответа по  e-mail или факсу в течение не более 
48 (сорока восьми) часов с момента поступления вопроса (проблемы, задачи);

– приём первичных документов, регистров бухгалтерского и налогового учёта, полученных от сельхозтоваро-производителей и организаций аграрно-промышленного комплекса Красноярского края;
– обработку первичных документов и регистров бухгалтерского  и налогового учёта;
– оптимизацию экономической модели деятельности (в т.ч. с использованием научных методов и подходов);
– ведение регистров бухгалтерского и налогового учёта;
– формирование бухгалтерской и налоговой отчётности;
– представление в налоговые органы бухгалтерской и налоговой отчётности в электронном и/или бумажном виде;
– подготовку пакета документации в целях получения государственной поддержки, а именно:
– запрос документов, необходимых для подготовки пакета документации;
– анализ полученной документации;
– формирование пакета документации в целях получения государственной поддержки;
– проверка соответствия документации требованиям российского законодательства;
– предоставление консультационных услуг юридического характера в вопросах: землепользование, оформление имущественных прав сельхозтоваропроизводителям, садоводам и огородникам, а также  изменения законодательства, регулирующие отношения в сфере агропромышленного комплекса края, садоводства и огородничества.
– консультирование по вопросам формирования документации;
– согласование результата выполненных работ – подготовленного пакета документации в целях получения государственной поддержки;
– запрос документов и отчётности от вновь созданных сельхозтоваропроизводителей и организаций аграрно-промышленного комплекса Красноярского края, необходимых для подготовки пакета документации для участия в закупочных процедурах;
– оказание помощи в сбыте и продвижении готовой продукции сельхозтоваропроизводителей, садоводов и огородников за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.

Контакты: 660127 г. Красноярск, ул. 9 мая, д.7, тел/факс: 8(391)277-62-12, электронная почта: ikc.yenisei@mail. ru.

юбилейная дата
Следственному комитету России – 10 лет
История Следственного комитета уходит корнями во времена Петра ВЕЛИКОГО, когда впервые в России была воплощена в жизнь идея создания особого следственного органа, организационно и функционально самостоятельного по отношению к другим государственным ведомствам. 

Первыми следственными органами России стали учреждённые в 1713-м году «майорские» канцелярии, которые подчинялись непосредственно царю. Осуществление давления на ход расследования или вмешательство в их работу было не во власти даже российского Сената. Выражаясь современным языком, при Петре ПЕРВОМ в Российской империи была воплощена концепция вневедомственных следственных органов. Однако уже после его смерти их деятельность была свёрнута, и в дальнейшем без малого 300 лет следствие находилось в подчинённом различным ведомствам положении.
Переломной датой в новейшей истории стал 2007 год: указом Президента РФ от 1 августа 2007 года при прокуратуре Российской Федерации была создана новая правоохранительная структура. К исключительной компетенции Следственного комитета была отнесена деятельность по обеспечению исполнения законодательства об уголовном судопроизводстве. В его обязанности входило осуществление предварительного расследования по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях, имеющих повышенную общественную значимость – убийства; изнасилования; умышленные причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшие смерть потерпевшего; похищения людей; преступления, совершённые лицами с особым правовым статусом, к которым отнесены сотрудники правоохранительных органов, судьи, адвокаты, депутаты различных уровней, должностные лица; налоговые преступления; преступления коррупционной направленности. Все эти компетенции сохранились у Следственного комитета России и в настоящее время.
В 2007 году Следственный комитет оставался частью системы органов прокуратуры РФ, Председатель Следственного комитета являлся одновременно первым заместителем Генерального прокурора РФ, а сотрудники Следственного комитета – работниками прокуратуры. Однако фактически глава Следственного комитета не находился в подчинении Генерального прокурора. Кроме того, в компетенции Председателя Следственного комитета оставались вопросы кадровой политики и структурной организации всего ведомства.
Вступление в силу 15 января 2011 года Федерального закона № 403-ФЗ «О Следственном комитете РФ» окончательно восстановило и юридически закрепило все элементы петровской вневедомственной модели следствия. Одновременно со вступлением этого закона в силу 14 января 2011 года Указом Президента РФ № 38 «Вопросы деятельности Следственного комитета РФ», нормами Федерального закона «О Следственном комитете РФ» устанавливается, что руководство деятельностью учреждённого следственного органа осуществляется Президентом РФ. Им же в соответствии с положениями ст. 13 закона назначается на должность и освобождается от неё Председатель Следственного комитета. Должность Председателя Следственного комитета является подчинённой и подотчётной Президенту РФ.
Сегодня Следственный комитет РФ празднует свою десятую годовщину. Относительная «молодость» следственного ведомства не мешает ему строить свою деятельность на принципах уважения исторического опыта российского следствия, заложенного в петровскую эпоху и развивающегося в наше время. Следователи, выполняя важнейшие задачи по защите и восстановлению нарушенных прав граждан, в полной мере проявили себя процессуально независимыми, объективными и способными достигать цели любой сложности.

В.О. СЕРГЕЕНКО, руководитель следственного отдела 
по Туруханскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю, 
капитан юстиции.
внимание! розыск!
ИНФОРМАЦИЯ О ПРОПАВШИХ:
– АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ ЩЕРБИНИН, 16.10.1982 года рождения, уроженец с. Бор, Туруханского района, Красноярского края, возраст 33 года, рост 160-174 см., размер головы 56 см., 42 размер обуви, телосложение средней полноты, плечи горизонтальные, лицо по форме круглое, по цвету – бледное, лоб высокий, отклонённый назад, брови дугообразные, по высоте средние, глаза светло-зелёные по форме – малые, нос средний вогнутый, основание носа горизонтальное, особенности носа – свёрнут, губы средние.
А.И. ЩЕРБИНИН, на момент безвестного исчезновения, был одет: в куртку с капюшоном камуфлированную и штаны  камуфлированные жёлто-коричневого цвета с изображением листьев. Энцефалитку на замке, на резинке, светло-песочного цвета. Свитер шерстяной, с узорным орнаментом светло-серого цвета. Нательное бельё (термо) – кофта чёрного цвета, подштанники чёрного цвета. Каких-либо надписей на одежде не имелось. Размер одежды 48-50.  На голове была замшевая кепка чёрного цвета с козырьком, без надписей. На теле колец, цепочек, иных украшений не имелось. 
Особые приметы: на правой ноге с наружного бока икры татуировка в виде куста (ветви лавра). На лице был шрам, с левой стороны на щеке, округлой формы, размером около 2 см. На голове был шрам длиной около 10-15 см, от травмы, полученной в детстве. Также на подбородке имелся шрам около 4 см. На правой ключице – малозаметный шрам длиной около 10 см, полученный в результате перелома ключицы в 2004-2005 году. 
– АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ БАТАЛОВ, 14.06.1986 года рождения, уроженец с. Суломай, Байкитского района, Красноярского края, возраст 30 лет, рост 182 см., коренастое телосложение, фигура средней полноты, плечи широкие горизонтальные, лицо по форме круглое, по цвету – румяное, тип лица европейский, лоб по высоте – низкий, по положению – вертикальный, брови дугообразные, горизонтальные, по высоте средние, сросшиеся, глаза светлые, голубые, по величине средние, нос средний прямой, кончик носа закруглённый, основание носа приподнятое, рот средний, губы средней толщины, подбородок вертикальный, уши средние овальной формы, волосы прямые светло-русые, короткая форма причёски, голос звонкий, речь ясная, говорит быстро.
А.И. БАТАЛОВ, на момент безвестного исчезновения, был одет: в костюм песочно-жёлтого цвета. Костюм зимний, тёплый, коричневого цвета, марки «NORFIN». Сапоги пенополиуретановые, коричневого цвета. Каких-либо цепей, колец при А.И. БАТАЛОВЕ и на его теле не имелось.
Особые приметы: на колене одной из ног имеется шрам 8 х 1,5 см., на левой пятке имеется шрам около 3 х 0,5 см.
ВСЕ, КТО РАСПОЛАГАЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ О СУДЬБЕ УКАЗАННЫХ ЛИЦ, ПРОСЬБА ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 8-(39190)-4-41-49, +79993140393 (д/ч ОМВД России по Туруханскому району), 8-39190-4-40-26 (следственный отдел по Туруханскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю), либо по телефону 020.
ЗА ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О МЕСТЕ НАХОЖДЕНИЯ, СУДЬБЕ А.И. ЩЕРБИНИНА И А.И. БАТАЛОВА  ГАРАНТИРОВАНО ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ. АНОНИМНО.
ПРИ ВЫЕЗДЕ НА МАЛОМЕРНЫХ СУДАХ на р. Енисей в районе п. Бор Туруханского района и его окрестностях просим, осуществляя движение, осматривать берега, кусты с целью обнаружения пропавших и их вещей.

Личное мнение
В ДОБРЫЙ ПУТЬ! 
Создание общественного Совета по спорту при отделе физической культуры и спорта администрации Туруханского района проходит в сложное, но интересное время. 

В стране набирает темп массовости 
	и активности вовлечения наших граждан в спортивную жизнь. 
	
Создаются эффективные системы вовлечения людей в проекты по занятию спортом и формированию новых возможностей для спортивной самореализации людей.
Запрос на здоровый образ жизни, на спорт – одна из позитивных тенденций развития современного российского общества. За три последних года число тех, кто регулярно посещает секции и спортзалы, выросло в России почти на 35 % и составило 43,5 миллиона человек – почти треть граждан страны.
На уровне государственных институтов поставлена цель – к 2020 году привлечь к систематическим занятиям физкультурой и спортом до 40 % населения. Положительная динамика в этой работе есть и у нас в Туруханском районе. 
И если мы будем неравнодушны к спортивной жизни, а в общественный совет вошли те люди, кто своей активной жизненной позицией и творческим подходом к спортивной работе по её популяризации помогают в районе держать на хорошем уровне пропаганду здорового образа жизни и спортивной культуры, то, я уверен, эта цель будет, безусловно, достигнута.
Для максимального вовлечения в регулярную физическую активность детей и молодёжи в Туруханском районе уже многое сделано. Эту работу необходимо продолжить общественному Совету и в дальнейшем, внимательно отслеживать эффективность принятых решений, таких, к примеру, как развитие системы соревнований и спортивного движения по сдаче норм ГТО, которые призваны помогать человеку объективно оценивать свою физическую форму, а также обеспечить гражданам более широкий выбор спортивных занятий. А хорошие результаты есть. За последнее время золотые значки получили 4 представителя Туруханского района, серебряные – 2 человека, бронзовые – 5 человек. Для того чтобы и дальше проводить эту работу успешно, имеется всё: большой резерв претендентов на получение знака ГТО, хороший тренерско-педагогический состав и материально техническая база.
 Замечу, что от Туруханского района более 5 человек прошли обучение по работе в центрах тестирования, и эти центры созданы у нас. Обращаю особое внимание на то, что сегодня нет никаких квот, установок и планов по выполнению норм ГТО. Но есть человеческое понимание того, что любое уважающее себя спортивное и образовательное учреждения, трудовой коллектив – все они горды тем, что в их рядах есть «ГТОшники».  
Вместе с тем по-прежнему остро стоит вопрос вовлечения в спорт экономически активного населения. Организационные механизмы, действующие сегодня, имеются, тот же самый пятиугольник и внутрипроизводственные соревнования. Но этого недостаточно. В этой связи предложение создаваемому общественному Совету –воссоздать физкультурно-спортивные общества. Нужно креативно и чётко определить цели и задачи их деятельности, установить механизм взаимодействия с общественным Советом.
Считаю, что настало время, когда у нас в Туруханском районе должны быть спортивные команды, возможно, такие, как были в прошлое время – «Динамо», «Спартак» «Энергетик», «Игарка», «Енисей» и т. д. Это позволит, не нарушая традиций, создать преемственность от старшего поколения спортсменов, ранее выступавших с символикой данных спортивных обществ, к молодому поколению. Это очень важно. 
Конечно, понятно, что в том же пауэрлифтинге учитывается индивидуальность спортсмена, и это, конечно, главное. Но здорово было бы, если бы эти атлеты представляли в том числе свою школу, в которой они учатся, свою организацию, в которой они работают, и конечно же, свою любимую команду.
Убеждён, что на сегодняшний день финансирование массового спорта надо увеличивать в том числе и за счёт создания новых экономических инструментов, которые позволяют находить источники финансирования.
Одним из таких источников может являться создание попечительского совета по спорту. Настало время, когда коммерческим структурам необходимо открыто и гласно учувствовать в жизни спорта и команд района. Брать на себя брендирование своего бизнеса в спорте. А спортсмены покажут хорошие результаты и сделают рекламу спонсору. Прекрасные в прошлом отношения у спортивной общественности Туруханского района были с ОАО «Туруханскэнерго», компанией НТЭК, Игарской стивидорной компанией. Эти предприятия вносили посильный вклад в организацию спортивных мероприятий, оказывали хорошую помощь.
Ещё раз обращаю внимание, что мы должны чётко понимать, что спортивные достижения и победы туруханских спортсменов требуют существенного объёма финансирования. Существует чёткая закономерность фактора приоритетности. Или массовость, или достижение высоких спортивных результатов. Другого пока на сегодняшней день нет. Считаю, члены общественного Совета обязаны самостоятельно определять эти приоритеты и нести ответственность за конечный результат в работе.
Конечно, кто-то может сказать о необходимости использования рыночных принципов финансирования. Готовы выслушать и вашу точку зрения. В настоящее время программы и подпрограммы по финансированию физической культуры и спорта носят локальный и системный характер, исходя из реальной возможности бюджета. Финансируется мероприятия по северному многоборью; спартакиада среди городов и посёлков Севера;  турнир по боксу, посвященный К.К. НЕСТЕРОВУ, финансируются и содержание объектов спортивной направленности. Это основные приоритеты в работе, и обязательно это всё необходимо сохранять.
Встречаясь и обсуждая насущные проблемы спорта в районе, слышу и понимаю желание ряда общественников развивать менее распространённые в нашем районе виды спорта. Это приятно и важно, что люди в поиске, что им интересен спорт больших и малых форм. Считаю, что общественный Совет в своей практической деятельности обязан оказывать поддержку и данным новаторам. 
В. МИХАЙЛОВ, начальник 
отдела физической культуры 
и спорта администрации Туруханского района. 
Продолжение 
в ближайшем номере «МС».
ХОР ВАЛААМСКОГО МОНАСТЫРЯ
Программа «СВЕТ ВАЛААМА»
26 сентября 2017 года в Туруханском районном доме культуры выступит уникальный творческий коллектив – ХОР ВАЛААМСКОГО МОНАСТЫРЯ с музыкально-поэтической программой «СВЕТ ВАЛААМА». Она повествует о людях, живущих здесь и сейчас, искренне ищущих Бога и в которых живёт Сам Господь, о людях, которые защитили нас, отдав свои жизни ради жизней наших, о матерях, подаривших нам этот удивительный мир, о любви к Богу, людям и Родине. 

В программе прозвучат старинные церковные распевы, русская классическая и современная духовная музыка (ГЛИНКА, РАХМАНИНОВ, ЧЕСНОКОВ, БОРДАК), лирические и патриотические песни I Мировой и Великой Отечественной воин (СОЛОВЬЁВ-СЕДОЙ, ДЫХОВИЧНЫЙ, МИГУЛЯ), стихи поэтов «серебряного века» и современных авторов.
Ведущей идеей работы хора является культурно-просветительская деятельность и духовно-патриотическое воспитание, посредством создания концертных представлений, записей и изданий музыкально-исторических, мемориальных и тематических программ.
Хор Валаамского монастыря был создан в августе 2005 года по случаю восстановления и освящения главной святыни Валаамской обители – Спасо-Преображенского собора и является церковно-певческим коллективом, ежегодно участвующим в Патриарших богослужениях на Валааме и его подворьях.                         (0+)


