картина дняtc "картина дня"
к сведению

ПОВЫШЕНИЕ ГОСПОШЛИНЫ НА ЗАГРАНПАСПОРТtc "ПОВЫШЕНИЕ ГОСПОШЛИНЫ НА ЗАГРАНПАСПОРТ"
Отдел МВД России по Туруханскому району информирует, что 3 августа 2018 года вступает в силу Федеральный закон от 3 июля 2018 года № 180-ФЗ «О внесении изменений в статьи 333-28 и 333-33 части второй Налогового кодекса Российской Федерации». Федеральным законом устанавливается государственная пошлина за выдачу паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации, в размере 5000 рублей, для ребёнка до 14 лет 2 500 рублей.tc "Отдел МВД России по Туруханскому району информирует, что 3 августа 2018 года вступает в силу Федеральный закон от 3 июля 2018 года № 180-ФЗ «О внесении изменений в статьи 333-28 и 333-33 части второй Налогового кодекса Российской Федерации». Федеральным законом устанавливается государственная пошлина за выдачу паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации, в размере 5000 рублей, для ребёнка до 14 лет 2 500 рублей."
Однако, до 2019 года сэкономить при оплате государственной пошлины всё ещё будет возможно, оплачивая через Госуслуги за паспорт:tc "Однако, до 2019 года сэкономить при оплате государственной пошлины всё ещё будет возможно, оплачивая через Госуслуги за паспорт\:"
- 3500 рублей — при оформлении документа на «Госуслугах»;tc "- 3500 рублей — при оформлении документа на «Госуслугах»;"
- 5000 рублей — при личном обращении в миграционные органы или МФЦ.tc "- 5000 рублей — при личном обращении в миграционные органы или МФЦ."
Речь идёт о сумме госпошлины на загранпаспорт для взрослых. Документ на ребёнка стоит дешевле. Однако процент увеличения пошлины на загранпаспорт для ребёнка выше, чем для взрослых. Для детей, которым нет 14 лет, загранпаспорт станет дороже на 66,7 процентов.tc "Речь идёт о сумме госпошлины на загранпаспорт для взрослых. Документ на ребёнка стоит дешевле. Однако процент увеличения пошлины на загранпаспорт для ребёнка выше, чем для взрослых. Для детей, которым нет 14 лет, загранпаспорт станет дороже на 66,7 процентов."
Если загранпаспорт оформляется на ребёнка, которому не исполнилось 14 лет, то с 3 августа 2018 года сумма госпошлины составит:tc "Если загранпаспорт оформляется на ребёнка, которому не исполнилось 14 лет, то с 3 августа 2018 года сумма госпошлины составит\:"
- 2500 рублей — при личном обращении,tc "- 2500 рублей — при личном обращении,"
- 1750 рублей — на портале «Госуслуги».tc "- 1750 рублей — на портале «Госуслуги»."
Кстати. Названное увеличение касается только оплаты загранпаспорта нового образца на 10 лет. Для загранпаспорта старого образца на 5 лет сумма госпошлины неизменна: 2000 рублей для взрослых и 1000 рублей для детей.tc "Кстати. Названное увеличение касается только оплаты загранпаспорта нового образца на 10 лет. Для загранпаспорта старого образца на 5 лет сумма госпошлины неизменна\: 2000 рублей для взрослых и 1000 рублей для детей."
tc ""
«МС» – В КАЖДЫЙ ДОМ!tc "«МС» – В КАЖДЫЙ ДОМ!"
Подписаться  на газету «Маяк Севера» на второе полугодие 2018 года можно и сейчас.  Для этого необходимо оформить подписку в  отделениях почтовой связи  Туруханского района, включая г.Игарку и посёлок Светлогорск. Стоимость подписки за один месяц составляет:  с доставкой на дом – 79,67 руб., в абонентский ящик – 74,80 рублей. Жителям райцентра можно подписаться в редакции (газету забирать самостоятельно или доставка осуществляется на рабочее место). Стоимость за один месяц – 30 рублей.tc "Подписаться  на газету «Маяк Севера» на второе полугодие 2018 года можно и сейчас.  Для этого необходимо оформить подписку в  отделениях почтовой связи  Туруханского района, включая г.Игарку и посёлок Светлогорск. Стоимость подписки за один месяц составляет\:  с доставкой на дом – 79,67 руб., в абонентский ящик – 74,80 рублей. Жителям райцентра можно подписаться в редакции (газету забирать самостоятельно или доставка осуществляется на рабочее место). Стоимость за один месяц – 30 рублей."
tc ""
соцзащита граждан

оплата жилья и коммунальных услуг

В управление социальной защиты населения администрации Туруханского района регулярно поступают запросы от граждан о назначенных и выплаченных средствах, в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг.tc "В управление социальной защиты населения администрации Туруханского района регулярно поступают запросы от граждан о назначенных и выплаченных средствах, в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг."
tc ""
Иногда требуется индивидуальное решение по обращению, связанное с изменением состава семьи, перерасчётом начисленных коммунальных платежей, особенно при наличии установленных приборов учёта тепла, водосчётчиков, но есть и общие вопросы, которые возникают у многих.tc "Иногда требуется индивидуальное решение по обращению, связанное с изменением состава семьи, перерасчётом начисленных коммунальных платежей, особенно при наличии установленных приборов учёта тепла, водосчётчиков, но есть и общие вопросы, которые возникают у многих."
Так, в связи с принятием Туруханским районным Советом депутатов решения от 28.04.2017 № 10-166 «О внесении изменений в решение Туруханского районного Совета депутатов от 28.08.2015 № 38-547 «О дополнительных мерах социальной защиты граждан Туруханского района по оплате жилых помещений и коммунальных услуг в виде субсидий», с 01.05.2017 изменено ограничение и распределение остатка между общей суммой мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг (далее – МСП) на всех членов семьи и размера МСП по федеральному и краевому законодательству. Изменена и последовательность предоставления мер социальной поддержки по оплате ЖКУ. В первую очередь предоставляются средства, в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг льготным категориям граждан, затем гражданам, проживающим в Туруханском районе в форме субсидий в размере 50 %  оплаты  центрального отопления и в конце, средства, предоставляемые гражданам в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг с учётом их доходов. Ранее, в первую очередь выплачивалась средства гражданам, проживающим в Туруханском районе, в форме субсидий в размере 50 %  оплаты  центрального отопления. tc "Так, в связи с принятием Туруханским районным Советом депутатов решения от 28.04.2017 № 10-166 «О внесении изменений в решение Туруханского районного Совета депутатов от 28.08.2015 № 38-547 «О дополнительных мерах социальной защиты граждан Туруханского района по оплате жилых помещений и коммунальных услуг в виде субсидий», с 01.05.2017 изменено ограничение и распределение остатка между общей суммой мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг (далее – МСП) на всех членов семьи и размера МСП по федеральному и краевому законодательству. Изменена и последовательность предоставления мер социальной поддержки по оплате ЖКУ. В первую очередь предоставляются средства, в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг льготным категориям граждан, затем гражданам, проживающим в Туруханском районе в форме субсидий в размере 50 %  оплаты  центрального отопления и в конце, средства, предоставляемые гражданам в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг с учётом их доходов. Ранее, в первую очередь выплачивалась средства гражданам, проживающим в Туруханском районе, в форме субсидий в размере 50 %  оплаты  центрального отопления. "
В феврале 2018 года министерством социальной политики Красноярского края было доработано ранее реализованное программное обеспечение, что привело  к удержаниям МСП предоставленных гражданам в завышенном размере за период с 01.05.2017 по 28.02.2018. tc "В феврале 2018 года министерством социальной политики Красноярского края было доработано ранее реализованное программное обеспечение, что привело  к удержаниям МСП предоставленных гражданам в завышенном размере за период с 01.05.2017 по 28.02.2018. "
В результате, у некоторых граждан из числа льготных категорий (медицинские, социальные работники, работники культуры, ветераны, инвалиды, многодетные семьи и др.) МСП в марте, апреле 2018 г. были удержаны в счёт излишне выплаченных и у граждан сложилось впечатление, что средства, в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг, им не предоставлялись в период с марта 2018 года. tc "В результате, у некоторых граждан из числа льготных категорий (медицинские, социальные работники, работники культуры, ветераны, инвалиды, многодетные семьи и др.) МСП в марте, апреле 2018 г. были удержаны в счёт излишне выплаченных и у граждан сложилось впечатление, что средства, в качестве помощи для оплаты жилья и коммунальных услуг, им не предоставлялись в период с марта 2018 года. "
У граждан, которым предоставлялась жилищная субсидия с учётом доходов, собственный платёж за жилищно-коммунальные услуги не изменился, так как при перерасчёте размер выплаты, как льготной категории граждан уменьшился, а жилищная субсидия  с учётом доходов увеличилась.tc "У граждан, которым предоставлялась жилищная субсидия с учётом доходов, собственный платёж за жилищно-коммунальные услуги не изменился, так как при перерасчёте размер выплаты, как льготной категории граждан уменьшился, а жилищная субсидия  с учётом доходов увеличилась."
Так, например, по южному «кусту» района с центром в п. Бор Туруханского района 732 семьи (или 1623 человека) получают меру социальной поддержки как граждане, проживающие в Туруханском районе, в форме субсидий в размере 50 %  оплаты  центрального отопления в пределах социальной нормы площади жилья, в том числе 537 семей, пользуются жилищной субсидией с учётом доходов. У данных семей размер оплаты за ЖКУ не изменился. tc "Так, например, по южному «кусту» района с центром в п. Бор Туруханского района 732 семьи (или 1623 человека) получают меру социальной поддержки как граждане, проживающие в Туруханском районе, в форме субсидий в размере 50 %  оплаты  центрального отопления в пределах социальной нормы площади жилья, в том числе 537 семей, пользуются жилищной субсидией с учётом доходов. У данных семей размер оплаты за ЖКУ не изменился. "
У 195 семей (или 471 человек) оплата за ЖКУ увеличилась за счёт собственных средств, в связи с уменьшением субсидии в размере 50 %  оплаты  центрального отопления.tc "У 195 семей (или 471 человек) оплата за ЖКУ увеличилась за счёт собственных средств, в связи с уменьшением субсидии в размере 50 %  оплаты  центрального отопления."
На сегодняшний день удержания произведены, все меры социальной поддержки на оплату ЖКУ приведены в соответствие с законодательством.tc "На сегодняшний день удержания произведены, все меры социальной поддержки на оплату ЖКУ приведены в соответствие с законодательством."
Управление социальной защиты населения администрации Туруханского района.   

tc ""
tc ""
tc ""
Актуально

Соцподдержкаtc "Соцподдержка"
ЛЮДМИЛА МОСИЕНКО: «КАЖДЫЙ МОЖЕТ 

ПОПАСТЬ В ТРУДНУЮ СИТУАЦИЮ»

«Мы меньше всего думаем tc "«Мы меньше всего думаем "
о близких, когда они с нами,tc "о близких, когда они с нами,"
и больше всего страдаем, tc "и больше всего страдаем, "
когда их нет.tc "когда их нет."
Нам часто кажется, tc "Нам часто кажется, "
что где-то есть лучшие tc "что где-то есть лучшие "
места, отношения, люди, tc "места, отношения, люди, "
но со временем мы понимаем, tc "но со временем мы понимаем, "
что самое дорогое всегда – tc "что самое дорогое всегда – "
совсем близко.tc "совсем близко."
Давайте дорожить теми, tc "Давайте дорожить теми, "
кто рядом».tc "кто рядом»."
 tc " "
Каждый человек в своей жизни сталкивается с трудностями. Не всем удаётся преодолеть их самостоятельно.  В таких случаях на помощь готовы прийти работники Центра социального обслуживания населения Туруханского района, возглавляет который Людмила  Ивановна  МОСИЕНКО. tc "Каждый человек в своей жизни сталкивается с трудностями. Не всем удаётся преодолеть их самостоятельно.  В таких случаях на помощь готовы прийти работники Центра социального обслуживания населения Туруханского района, возглавляет который Людмила  Ивановна  МОСИЕНКО. "
tc ""
– В Туруханском районе есть люди, которые нуждаются в реальной помощи и поддержке. Людмила Ивановна, почему в некоторых семьях складывается трудная жизненная ситуация?tc "– В Туруханском районе есть люди, которые нуждаются в реальной помощи и поддержке. Людмила Ивановна, почему в некоторых семьях складывается трудная жизненная ситуация?"
–  Во все времена существуют семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Причин множество: это изменение социально-экономического положения населения, снижение материального уровня жизни, а также утрата нравственных и семейных устоев. В отечественном законодательстве впервые сформулировано понятие такого социально-значимого обстоятельства как трудная жизненная ситуация – это  ситуация, объективно нарушающая жизнедеятельность гражданина, которую он не может преодолеть самостоятельно. Причинами её возникновения могут быть самые различные обстоятельства: инвалидность, преклонный возраст, болезнь, сиротство, жестокое обращение в семье, безработица, отсутствие определённого места жительства и прочее. tc "–  Во все времена существуют семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Причин множество\: это изменение социально-экономического положения населения, снижение материального уровня жизни, а также утрата нравственных и семейных устоев. В отечественном законодательстве впервые сформулировано понятие такого социально-значимого обстоятельства как трудная жизненная ситуация – это  ситуация, объективно нарушающая жизнедеятельность гражданина, которую он не может преодолеть самостоятельно. Причинами её возникновения могут быть самые различные обстоятельства\: инвалидность, преклонный возраст, болезнь, сиротство, жестокое обращение в семье, безработица, отсутствие определённого места жительства и прочее. "
Семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, обладают разным потенциалом решения проблем, возникших в семье. Иногда люди психологически не готовы к их самостоятельному решению и нуждаются в услугах  специализированных учреждений.  Одной группе семей достаточно указать на проблему и определить пути её решения. Другая группа семей не обладает моральными и финансовыми ресурсами, необходимыми для выхода из ситуации. Работа с этой категорией требует длительного времени, так как эта ситуация складывалась в течение не одного года.  Работа с  такими семьями,  гражданами пожилого возраста, инвалидами, попавшими в трудную жизненную ситуацию – главное направление в работе нашего учрежденияtc "Семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, обладают разным потенциалом решения проблем, возникших в семье. Иногда люди психологически не готовы к их самостоятельному решению и нуждаются в услугах  специализированных учреждений.  Одной группе семей достаточно указать на проблему и определить пути её решения. Другая группа семей не обладает моральными и финансовыми ресурсами, необходимыми для выхода из ситуации. Работа с этой категорией требует длительного времени, так как эта ситуация складывалась в течение не одного года.  Работа с  такими семьями,  гражданами пожилого возраста, инвалидами, попавшими в трудную жизненную ситуацию – главное направление в работе нашего учреждения"
– Как вы выявляете граждан, которые нуждаются в вашей помощи?  В каких случаях люди обращаются за помощью к вам, в Центр социального обслуживания населения?tc "– Как вы выявляете граждан, которые нуждаются в вашей помощи?  В каких случаях люди обращаются за помощью к вам, в Центр социального обслуживания населения?"
– Информация о гражданине, находящемся в трудной жизненной ситуации,  может поступить как в устном, так и в письменном виде из различных источников: от родственников, соседей, участкового врача, полицейского, от общественных организаций и т.д. Кроме того, жители обращаются в комиссию по трудной жизненной ситуации, членом которой я являюсь.tc "– Информация о гражданине, находящемся в трудной жизненной ситуации,  может поступить как в устном, так и в письменном виде из различных источников\: от родственников, соседей, участкового врача, полицейского, от общественных организаций и т.д. Кроме того, жители обращаются в комиссию по трудной жизненной ситуации, членом которой я являюсь."
При поступлении  такой информации специалисты нашего  Центра в течение 3-х рабочих дней, а при ситуации, угрожающей жизни и здоровью, – в день поступления информации, выходят по месту проживания клиента  с актом обследования. И затем принимается решение по предоставлению социальных услуг данному гражданину, семье.tc "При поступлении  такой информации специалисты нашего  Центра в течение 3-х рабочих дней, а при ситуации, угрожающей жизни и здоровью, – в день поступления информации, выходят по месту проживания клиента  с актом обследования. И затем принимается решение по предоставлению социальных услуг данному гражданину, семье."
– Какие формы социального обслуживания применяете в работе?tc "– Какие формы социального обслуживания применяете в работе?"
– Сегодня я буду говорить больше о работе с пожилыми гражданами, инвалидами. Тема работы с семьями с детьми – это отдельный разговор. Одной из основных форм социального обслуживания, направленной на продление пребывания  граждан пожилого возраста, инвалидов в привычной социальной среде  и в целях поддержания их социального статуса, является социальное обслуживание на дому. tc "– Сегодня я буду говорить больше о работе с пожилыми гражданами, инвалидами. Тема работы с семьями с детьми – это отдельный разговор. Одной из основных форм социального обслуживания, направленной на продление пребывания  граждан пожилого возраста, инвалидов в привычной социальной среде  и в целях поддержания их социального статуса, является социальное обслуживание на дому. "
Социальное обслуживание на дому – наиболее востребованный и эффективный вид оказания социальной поддержки, предоставления бытовых, медицинских, психолого-педагогических, правовых услуг, оказания материальной помощи, создания условий для социальной адаптации и реабилитации граждан и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Оказание помощи на дому означает предоставление услуг клиентам по месту их проживания с целью восстановления и поддержания максимального уровня здоровья, функционирования и комфорта.tc "Социальное обслуживание на дому – наиболее востребованный и эффективный вид оказания социальной поддержки, предоставления бытовых, медицинских, психолого-педагогических, правовых услуг, оказания материальной помощи, создания условий для социальной адаптации и реабилитации граждан и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Оказание помощи на дому означает предоставление услуг клиентам по месту их проживания с целью восстановления и поддержания максимального уровня здоровья, функционирования и комфорта."
В настоящее время в общественном сознании сформировалось обоснованное представление о том, что каждый человек должен иметь возможность проживать как можно дольше в привычной для него домашней обстановке до тех пор, пока не возникнет острая необходимость в дополнительных услугах. В связи с этим предпочтение отдается доктрине социального патронажа. если гражданин не желает заключать договор на социальное обслуживание на дому, то специалистами отделения срочного социального обслуживания осуществляется социальный патронаж. над такими гражданами.tc "В настоящее время в общественном сознании сформировалось обоснованное представление о том, что каждый человек должен иметь возможность проживать как можно дольше в привычной для него домашней обстановке до тех пор, пока не возникнет острая необходимость в дополнительных услугах. В связи с этим предпочтение отдается доктрине социального патронажа. если гражданин не желает заключать договор на социальное обслуживание на дому, то специалистами отделения срочного социального обслуживания осуществляется социальный патронаж. над такими гражданами."
Срочное социальное обслуживание, ещё один вид социального обслуживания,  осуществляется в целях оказания неотложной, экстренной помощи единовременного характера гражданам пожилого возраста, инвалидам, остро нуждающимся в социальной поддержке, и включает следующие социальные услуги: содействие в получении временного жилья, в сборе документов на любые льготы,  на материальную помощь, на восстановление документов и т.д. tc "Срочное социальное обслуживание, ещё один вид социального обслуживания,  осуществляется в целях оказания неотложной, экстренной помощи единовременного характера гражданам пожилого возраста, инвалидам, остро нуждающимся в социальной поддержке, и включает следующие социальные услуги\: содействие в получении временного жилья, в сборе документов на любые льготы,  на материальную помощь, на восстановление документов и т.д. "
Главная цель социального патронажа состоит в том, чтобы не оставлять клиента один на один со своими проблемами в четырёх стенах собственного дома, максимально продлить нахождение в привычной для него среде обитания, поддержать личностный и социальный статус, защитить его права и законные интересы. Подопечный должен ощущать себя полноценным человеком, который не отделён от общества и продолжает жить активно в силу собственных возможностей.tc "Главная цель социального патронажа состоит в том, чтобы не оставлять клиента один на один со своими проблемами в четырёх стенах собственного дома, максимально продлить нахождение в привычной для него среде обитания, поддержать личностный и социальный статус, защитить его права и законные интересы. Подопечный должен ощущать себя полноценным человеком, который не отделён от общества и продолжает жить активно в силу собственных возможностей."
И ещё одна из форм социального обслуживания, о которой говорится  в  Федеральном законе № 442  «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» от 28.12.2003 г. «социальное сопровождение».tc "И ещё одна из форм социального обслуживания, о которой говорится  в  Федеральном законе № 442  «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» от 28.12.2003 г. «социальное сопровождение»."
 Оно предусматривает: предоставление комплексной индивидуальной социальной помощи семье, психологическую, социальную и юридическую поддержку, а также представительство интересов семьи в органах исполнительной власти, местного самоуправления по содействию в решении сложных жизненных обстоятельств. То есть, мы курируем семьи, граждан пожилого возраста и инвалидов, попавших в трудную жизненную ситуацию, решаем все вопросы, связанные с трудоустройством, с лечением. задействуем другие организации: общественные и государственные, и таким образом выводим семью из трудной жизненной ситуации. Но и в дальнейшем  эти семьи, граждане, после решения проблем, будут находиться под нашим вниманием. В настоящее время мы работаем над созданием чёткого алгоритма по социальному сопровождению.tc " Оно предусматривает\: предоставление комплексной индивидуальной социальной помощи семье, психологическую, социальную и юридическую поддержку, а также представительство интересов семьи в органах исполнительной власти, местного самоуправления по содействию в решении сложных жизненных обстоятельств. То есть, мы курируем семьи, граждан пожилого возраста и инвалидов, попавших в трудную жизненную ситуацию, решаем все вопросы, связанные с трудоустройством, с лечением. задействуем другие организации\: общественные и государственные, и таким образом выводим семью из трудной жизненной ситуации. Но и в дальнейшем  эти семьи, граждане, после решения проблем, будут находиться под нашим вниманием. В настоящее время мы работаем над созданием чёткого алгоритма по социальному сопровождению."
– Людмила Ивановна, куда можно обратиться при возникновении трудной жизненной ситуации?tc "– Людмила Ивановна, куда можно обратиться при возникновении трудной жизненной ситуации?"
Хочу обратиться ко всем жителям нашего района. В первую очередь, давайте будем человечными, внимательными друг к другу. Не оставайтесь равнодушными к проблемам людей, находящимся рядом с вами. И если вы видите, что рядом с вами человек не может сам справиться со своей проблемой, звоните нам в Центр социального обслуживания населения:tc "Хочу обратиться ко всем жителям нашего района. В первую очередь, давайте будем человечными, внимательными друг к другу. Не оставайтесь равнодушными к проблемам людей, находящимся рядом с вами. И если вы видите, что рядом с вами человек не может сам справиться со своей проблемой, звоните нам в Центр социального обслуживания населения\:"
Директор центра – 45-758. Отделение срочного социального обслуживания 45-759. Отделение социального обслуживания на дому – 45-757. Отделение социальной помощи семье и детям – 45-756.tc "Директор центра – 45-758. Отделение срочного социального обслуживания 45-759. Отделение социального обслуживания на дому – 45-757. Отделение социальной помощи семье и детям – 45-756."
Наши специалисты в поселках:tc "Наши специалисты в поселках\:"
Бор, Зубаржат ЕГОРОВА, tc "Бор, Зубаржат ЕГОРОВА, "
В-Имбатск, Галина ПЛОТНИКОВА. Ворогово, Ирина КОПТЕЛИНА. Светлогорск, Лариса  КУЛЯКИНА. Фарково, Галина БЕЗРУКИХ.tc "В-Имбатск, Галина ПЛОТНИКОВА. Ворогово, Ирина КОПТЕЛИНА. Светлогорск, Лариса  КУЛЯКИНА. Фарково, Галина БЕЗРУКИХ."
tc ""
Касается каждогоtc "Касается каждого"
ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА В РОССИИ

Госдума одобрила в I чтении законопроект об изменении пенсионной системы. Повышение пенсионного возраста в России планируется начать с 2019 года. tc "Госдума одобрила в I чтении законопроект об изменении пенсионной системы. Повышение пенсионного возраста в России планируется начать с 2019 года. "
tc ""
ВО СКОЛЬКО ЛЕТ РОССИЯНЕ БУДУТ ВЫХОДИТЬ НА ПЕНСИЮ?tc "ВО СКОЛЬКО ЛЕТ РОССИЯНЕ БУДУТ ВЫХОДИТЬ НА ПЕНСИЮ?"
Пенсионный возраст в России будет повышен с 60 до 65 лет для мужчин и с 55 до 63 лет для женщин.tc "Пенсионный возраст в России будет повышен с 60 до 65 лет для мужчин и с 55 до 63 лет для женщин."
Правительство предлагает делать это поэтапно. Переходный период начнётся в 2019 году и продлится до 2028 года для мужчин и до 2034 года для женщин.tc "Правительство предлагает делать это поэтапно. Переходный период начнётся в 2019 году и продлится до 2028 года для мужчин и до 2034 года для женщин."
«У молодого поколения впереди ещё достаточно времени просто для адаптации к новым границам, – заявил премьер-министр Дмитрий МЕДВЕДЕВ. А сэкономленные за счёт повышения пенсионного возраста деньги позволят нам направить дополнительные средства на увеличение пенсий сверх уровня инфляции».tc "«У молодого поколения впереди ещё достаточно времени просто для адаптации к новым границам, – заявил премьер-министр Дмитрий МЕДВЕДЕВ. А сэкономленные за счёт повышения пенсионного возраста деньги позволят нам направить дополнительные средства на увеличение пенсий сверх уровня инфляции»."
tc ""
КАКОВА СХЕМА ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА?tc "КАКОВА СХЕМА ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА?"
«Изменения будут плавными, повышение пройдёт постепенно», – пообещал Медведев. Так, мужчины, родившиеся в 1959 году, и женщины 1964 года рождения смогут выйти на пенсию в 2020 году, в возрасте 61 и 56 лет соответственно.tc "«Изменения будут плавными, повышение пройдёт постепенно», – пообещал Медведев. Так, мужчины, родившиеся в 1959 году, и женщины 1964 года рождения смогут выйти на пенсию в 2020 году, в возрасте 61 и 56 лет соответственно."
Мужчины 1960-го и женщины 1965 года рождения получат право выхода на пенсию в 2022 году, в возрасте 62 и 57 лет соответственно.tc "Мужчины 1960-го и женщины 1965 года рождения получат право выхода на пенсию в 2022 году, в возрасте 62 и 57 лет соответственно."
Мужчины 1961 г. р. и женщины 1966 г. р. – в 2024 году, в возрасте 63 лет и 58 лет; мужчины 1962 г. р. и женщины 1967 г. р. – в 2026 году, в 64 года и 59 лет; мужчины 1963 г. р. и женщины 1968 г. р. смогут выйти на пенсию в 2028 году, в возрасте соответственно 65 и 60 лет.tc "Мужчины 1961 г. р. и женщины 1966 г. р. – в 2024 году, в возрасте 63 лет и 58 лет; мужчины 1962 г. р. и женщины 1967 г. р. – в 2026 году, в 64 года и 59 лет; мужчины 1963 г. р. и женщины 1968 г. р. смогут выйти на пенсию в 2028 году, в возрасте соответственно 65 и 60 лет."
На этом, достигнув 65 лет, переходный период увеличения пенсионного возраста для мужчин закончится.tc "На этом, достигнув 65 лет, переходный период увеличения пенсионного возраста для мужчин закончится."
Женщины 1969 года рождения получат право выхода на пенсию в 2030 году, в возрасте 61 года; женщины 1970 г. р. – в 2032 году, в возрасте 62 лет; женщины 1971 г. р. – в 2034 году, в возрасте 63 лет.tc "Женщины 1969 года рождения получат право выхода на пенсию в 2030 году, в возрасте 61 года; женщины 1970 г. р. – в 2032 году, в возрасте 62 лет; женщины 1971 г. р. – в 2034 году, в возрасте 63 лет."
tc ""
ЧТО ИЗМЕНИТСЯ tc "ЧТО ИЗМЕНИТСЯ "
ДЛЯ НЫНЕШНИХ ПЕНСИОНЕРОВ?tc "ДЛЯ НЫНЕШНИХ ПЕНСИОНЕРОВ?"
46,5 млн сегодняшних пенсионеров повышение возраста выхода на заслуженный отдых никак не затронет. «В отношении нынешних пенсионеров никакие правила не меняются», – подчеркнул глава кабинета министров.tc "46,5 млн сегодняшних пенсионеров повышение возраста выхода на заслуженный отдых никак не затронет. «В отношении нынешних пенсионеров никакие правила не меняются», – подчеркнул глава кабинета министров."
Зато, как пообещал Медведев, их пенсии ежегодно будут расти примерно на 1 тыс. рублей, прежде всего, «благодаря программе увеличения трудоспособного возраста». Также будут сохранены все положенные пенсионерам соцвыплаты.tc "Зато, как пообещал Медведев, их пенсии ежегодно будут расти примерно на 1 тыс. рублей, прежде всего, «благодаря программе увеличения трудоспособного возраста». Также будут сохранены все положенные пенсионерам соцвыплаты."
tc ""
СОХРАНЯТСЯ ЛИ ЛЬГОТЫ?tc "СОХРАНЯТСЯ ЛИ ЛЬГОТЫ?"
Да, правительство предлагает сохранить льготы на досрочные пенсии для ряда работников.tc "Да, правительство предлагает сохранить льготы на досрочные пенсии для ряда работников."
В частности, это право останется за теми, кто работает на вредном и опасном производстве, за женщинами с пятью и более детьми, рядом категорий инвалидов, «чернобыльцами» и некоторыми другими.tc "В частности, это право останется за теми, кто работает на вредном и опасном производстве, за женщинами с пятью и более детьми, рядом категорий инвалидов, «чернобыльцами» и некоторыми другими."
«Требования к стажу педагогов, медицинских и творческих работников также предлагается оставить прежними: сейчас данным категориям работников необходимо выработать специальный стаж от 15 до 30 лет в зависимости от конкретной категории работника», – добавил глава кабмина. По его словам, возраст выхода на пенсию этих работников будет исчисляться исходя из общих подходов к повышению пенсионного возраста.tc "«Требования к стажу педагогов, медицинских и творческих работников также предлагается оставить прежними\: сейчас данным категориям работников необходимо выработать специальный стаж от 15 до 30 лет в зависимости от конкретной категории работника», – добавил глава кабмина. По его словам, возраст выхода на пенсию этих работников будет исчисляться исходя из общих подходов к повышению пенсионного возраста."
Для мужчин, работающих на Крайнем Севере и приравненных к нему территориях, возраст выхода на пенсию будет установлен на уровне 60 лет, для женщин – 58 лет.tc "Для мужчин, работающих на Крайнем Севере и приравненных к нему территориях, возраст выхода на пенсию будет установлен на уровне 60 лет, для женщин – 58 лет."
На два года раньше положенного срока могут выйти на пенсию работники с большим стажем – 40 лет для женщин и 45 лет для мужчин.tc "На два года раньше положенного срока могут выйти на пенсию работники с большим стажем – 40 лет для женщин и 45 лет для мужчин."
tc ""
С КАКОГО ВОЗРАСТА ЛЮДИ СМОГУТ ПОЛУЧАТЬ СОЦИАЛЬНУЮ ПЕНСИЮ?tc "С КАКОГО ВОЗРАСТА ЛЮДИ СМОГУТ ПОЛУЧАТЬ СОЦИАЛЬНУЮ ПЕНСИЮ?"
Социальную пенсию по старости получают пожилые люди, не имеющие трудового стажа.tc "Социальную пенсию по старости получают пожилые люди, не имеющие трудового стажа."
Минтруд предложил увеличить возраст получения социальной пенсии для женщин с 60 до 68 лет, а для мужчин – с 65 до 70 лет. Такие изменения также планируется вводить постепенно.tc "Минтруд предложил увеличить возраст получения социальной пенсии для женщин с 60 до 68 лет, а для мужчин – с 65 до 70 лет. Такие изменения также планируется вводить постепенно."
Люди, имеющие серьёзные проблемы со здоровьем,  могут рассчитывать на социальную пенсию по инвалидности вне зависимости от возраста.tc "Люди, имеющие серьёзные проблемы со здоровьем,  могут рассчитывать на социальную пенсию по инвалидности вне зависимости от возраста."
tc ""
ЗАЧЕМ ПОВЫШАТЬ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ?tc "ЗАЧЕМ ПОВЫШАТЬ ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ?"
Повышение пенсионного возраста должно обеспечить рост размера пенсии для неработающих пенсионеров, индексировать пенсии выше инфляции.tc "Повышение пенсионного возраста должно обеспечить рост размера пенсии для неработающих пенсионеров, индексировать пенсии выше инфляции."
Также увеличение возраста выхода на пенсию позволит сократить дефицит ПФР и снизит нагрузку на работающее население. К примеру, в 1970 году на одного пенсионера было 3,7 человек трудоспособного возраста. А в 2019 году это соотношение серьёзно изменится: на одного пенсионера будет примерно два человека трудоспосбного возраста.tc "Также увеличение возраста выхода на пенсию позволит сократить дефицит ПФР и снизит нагрузку на работающее население. К примеру, в 1970 году на одного пенсионера было 3,7 человек трудоспособного возраста. А в 2019 году это соотношение серьёзно изменится\: на одного пенсионера будет примерно два человека трудоспосбного возраста."
Количество работающего населения ежегодно сокращается на 0,4 млн человек. При этом ежегодно на пенсию выходят 1,5-1,6 млн россиян.tc "Количество работающего населения ежегодно сокращается на 0,4 млн человек. При этом ежегодно на пенсию выходят 1,5-1,6 млн россиян."
Кроме того, в РФ растёт продолжительность жизни. С 2000 по 2017 год этот показатель у мужчин в среднем вырос на 8,5 лет – до 67,5 лет, у женщин – на 5,4 года, то есть до 77,6 лет. В среднем при страховом стаже около 30 лет, период пребывания на пенсии у россиянок составляет 26 лет, то есть один год стажа практически равен одному году пенсии. Зарубежные страны стараются выдерживать формулу два года стажа равны одному году пенсии.tc "Кроме того, в РФ растёт продолжительность жизни. С 2000 по 2017 год этот показатель у мужчин в среднем вырос на 8,5 лет – до 67,5 лет, у женщин – на 5,4 года, то есть до 77,6 лет. В среднем при страховом стаже около 30 лет, период пребывания на пенсии у россиянок составляет 26 лет, то есть один год стажа практически равен одному году пенсии. Зарубежные страны стараются выдерживать формулу два года стажа равны одному году пенсии."
Для справки: по прогнозам Росстата, к 2024 году продолжительность жизни российских мужчин достигнет 72,3 года, женщин – 82,1 года.tc "Для справки\: по прогнозам Росстата, к 2024 году продолжительность жизни российских мужчин достигнет 72,3 года, женщин – 82,1 года."
tc ""
КОГДА ЛЮДИ tc "КОГДА ЛЮДИ "
ВЫХОДЯТ НА ПЕНСИЮ tc "ВЫХОДЯТ НА ПЕНСИЮ "
В ДРУГИХ СТРАНАХ?tc "В ДРУГИХ СТРАНАХ?"
Пенсионный возраст в последние три десятка лет был увеличен во многих странах.tc "Пенсионный возраст в последние три десятка лет был увеличен во многих странах."
Мужчины выходят на пенсию в 65 лет в Молдавии и Азербайджане. Женщины имеют право на пенсионные выплаты по достижению 63 лет в Армении. В скором времени так же будет и в Казахстане.tc "Мужчины выходят на пенсию в 65 лет в Молдавии и Азербайджане. Женщины имеют право на пенсионные выплаты по достижению 63 лет в Армении. В скором времени так же будет и в Казахстане."
В Литве, Латвии и Эстонии к 2025–2027 году пенсионный возраст будет повышен до 65 лет, а в Германии, Испании, Италии – до 67 лет как для мужчин, так и для женщин. Средняя продолжительность жизни в странах ОЭСР в 2015 году была около 80 лет.tc "В Литве, Латвии и Эстонии к 2025–2027 году пенсионный возраст будет повышен до 65 лет, а в Германии, Испании, Италии – до 67 лет как для мужчин, так и для женщин. Средняя продолжительность жизни в странах ОЭСР в 2015 году была около 80 лет."
АПtc "АП"
Подробнее http://tass.ru/ekonomika/5290863tc "Подробнее http\://tass.ru/ekonomika/5290863"
безопасность

служба – 01

ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

Постановлением Правительства Красноярского края от 19.06.2018 № 347-п на территории Туруханского района и Эвенкийского муниципального района введён особый противопожарный режим.tc "Постановлением Правительства Красноярского края от 19.06.2018 № 347-п на территории Туруханского района и Эвенкийского муниципального района введён особый противопожарный режим."
tc ""
Что такое «Особый противопожарный режим»?tc "Что такое «Особый противопожарный режим»?"
Определение дано в Федеральном законе от 21 декабря 1994 года N 69-ФЗ «О пожарной безопасности»:tc "Определение дано в Федеральном законе от 21 декабря 1994 года N 69-ФЗ «О пожарной безопасности»\:"
Статья 30. Особый противопожарный режим.tc "Статья 30. Особый противопожарный режим."
В случае повышения пожарной опасности решением органов государственной власти или органов местного самоуправления на соответствующих территориях может устанавливаться особый противопожарный режим.tc "В случае повышения пожарной опасности решением органов государственной власти или органов местного самоуправления на соответствующих территориях может устанавливаться особый противопожарный режим."
На период действия особого противопожарного режима на соответствующих территориях нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами по пожарной безопасности устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, в том числе предусматривающие привлечение населения для локализации пожаров вне границ населённых пунктов, запрет на посещение гражданами лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населённых пунктов на земли населённых пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населённых пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры).tc "На период действия особого противопожарного режима на соответствующих территориях нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами по пожарной безопасности устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, в том числе предусматривающие привлечение населения для локализации пожаров вне границ населённых пунктов, запрет на посещение гражданами лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населённых пунктов на земли населённых пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населённых пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры)."
В условиях установленного особого противопожарного режима запрещается:tc "В условиях установленного особого противопожарного режима запрещается\:"
– разводить костры, сжигать мусор, листву, отходы производства и потребления, пал сухой травы;tc "– разводить костры, сжигать мусор, листву, отходы производства и потребления, пал сухой травы;"
– разводить огонь, в том числе с использованием любого оборудования в городских лесах, парках, скверах и местах массового отдыха населения.tc "– разводить огонь, в том числе с использованием любого оборудования в городских лесах, парках, скверах и местах массового отдыха населения."
При нарушении требований пожарной безопасности совершённом в условиях особого противопожарного режима, частью 2 статьи 20.4. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрено административное наказание в виде административного штрафа:tc "При нарушении требований пожарной безопасности совершённом в условиях особого противопожарного режима, частью 2 статьи 20.4. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрено административное наказание в виде административного штрафа\:"
– на граждан от 2 до 4 тысяч рублей;tc "– на граждан от 2 до 4 тысяч рублей;"
– на должностных лиц от 15 до 30 тысяч рублей;tc "– на должностных лиц от 15 до 30 тысяч рублей;"
– на юридических лиц от 400 до 500 тысяч рублей.tc "– на юридических лиц от 400 до 500 тысяч рублей."
Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима частью 3 статьи 8.32. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрено административное наказание в виде административного штрафа:tc "Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима частью 3 статьи 8.32. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрено административное наказание в виде административного штрафа\:"
– на граждан в размере – от 4 тысяч до 5 тысяч рублей;tc "– на граждан в размере – от 4 тысяч до 5 тысяч рублей;"
– на должностных лиц – от 20 тысяч до 40 тысяч рублей;tc "– на должностных лиц – от 20 тысяч до 40 тысяч рублей;"
– на юридических лиц –  от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.tc "– на юридических лиц –  от 300 тысяч до 500 тысяч рублей."
tc ""
Костёр – контролируемый огонь. Представляет собой горящие деревянные материалы (брёвна, поленья, дрова, хворост), сложенные особым образом; обычно на открытом воздухе. Может использоваться для освещения и обогрева, приготовления пищи, для уничтожения мусора.tc "Костёр – контролируемый огонь. Представляет собой горящие деревянные материалы (брёвна, поленья, дрова, хворост), сложенные особым образом; обычно на открытом воздухе. Может использоваться для освещения и обогрева, приготовления пищи, для уничтожения мусора."
Под костром также следует понимать любое сжигание горючих материалов в ёмкостях (бочки, ямы и т.п.), а также приготовление пищи (например, шашлык) в мангалах, жаровнях и т.п.tc "Под костром также следует понимать любое сжигание горючих материалов в ёмкостях (бочки, ямы и т.п.), а также приготовление пищи (например, шашлык) в мангалах, жаровнях и т.п."
В остальные периоды использование открытого огня и разведение костров на землях населённых пунктов сельскохозяйственного назначения и землях запаса может производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, а также приказом МЧС России от 26 января 2016 г. № 26 «Об утверждении Порядка использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса».tc "В остальные периоды использование открытого огня и разведение костров на землях населённых пунктов сельскохозяйственного назначения и землях запаса может производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, а также приказом МЧС России от 26 января 2016 г. № 26 «Об утверждении Порядка использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса»."
Выжигание сухой травянистой растительности запрещено независимо от периода, за исключением проведения профилактических работ при соблюдении установленных требований.tc "Выжигание сухой травянистой растительности запрещено независимо от периода, за исключением проведения профилактических работ при соблюдении установленных требований."
Для контроля за выполнением требований пожарной безопасности на территории района усилено патрулирование, организовано дежурство специальных маневренных групп и мобильных постов, ограничивающих доступ населения в леса.tc "Для контроля за выполнением требований пожарной безопасности на территории района усилено патрулирование, организовано дежурство специальных маневренных групп и мобильных постов, ограничивающих доступ населения в леса."
Отдел надзорной деятельности tc "Отдел надзорной деятельности "
и профилактической работы tc "и профилактической работы "
по Туруханскому району ГУ МЧС России по Красноярскому краю. tc "по Туруханскому району ГУ МЧС России по Красноярскому краю. "
зотинский вестник

Люди севераtc "Люди севера"
СЕКРЕТЫ ДОЛГОЛЕТИЯ ЗИНАИДЫ РОДИЧКИНОЙ

Ирина БОРМОТОВА

15 августа Зинаиде РОДИЧКИНОЙ, жительнице Туруханского района, исполнится 81 год. Приехав более 50 лет назад из далёкой Украины в северное село Зотино, она полюбила его всей душой. Здесь вдвоём с мужем они вырастили двух сыновей, здесь, окружённые заботой любящих детей и уважением односельчан, живут до сих пор.  tc "15 августа Зинаиде РОДИЧКИНОЙ, жительнице Туруханского района, исполнится 81 год. Приехав более 50 лет назад из далёкой Украины в северное село Зотино, она полюбила его всей душой. Здесь вдвоём с мужем они вырастили двух сыновей, здесь, окружённые заботой любящих детей и уважением односельчан, живут до сих пор.  "
tc ""
ДЕТСТВО В СТРАХЕtc "ДЕТСТВО В СТРАХЕ"
Зинаида ТИХАНЧУК родилась в 1937 году на Украине в деревне Соколов Брод, расположенной в ста километрах от Киева. Отец работал председателем колхоза, мать занималась воспитанием детей. В семье было четверо детей: Зина, две её старших сестры и маленький братик, которого мама родила незадолго до наступления войны.tc "Зинаида ТИХАНЧУК родилась в 1937 году на Украине в деревне Соколов Брод, расположенной в ста километрах от Киева. Отец работал председателем колхоза, мать занималась воспитанием детей. В семье было четверо детей\: Зина, две её старших сестры и маленький братик, которого мама родила незадолго до наступления войны."
Едва Зине исполнилось четыре года, началась Великая Отечественная война. Несмотря на малый возраст, девочка многое запомнила с тех далёких и тяжёлых лет: «Запомнила всё, потому что детства не было, был страх. Наша деревня располагалась недалеко от Киева, захваченного немцами. В лесу, близ деревни воевали партизаны. Понятно, что жители участвовали в движении сопротивления, помогая партизанам. Отряды зачистки пришли к нам в декабре. Часть людей успела уйти в лес, в деревне остались старики. Помню, отец покидал нас детей в сани босиком и увёз в лес». tc "Едва Зине исполнилось четыре года, началась Великая Отечественная война. Несмотря на малый возраст, девочка многое запомнила с тех далёких и тяжёлых лет\: «Запомнила всё, потому что детства не было, был страх. Наша деревня располагалась недалеко от Киева, захваченного немцами. В лесу, близ деревни воевали партизаны. Понятно, что жители участвовали в движении сопротивления, помогая партизанам. Отряды зачистки пришли к нам в декабре. Часть людей успела уйти в лес, в деревне остались старики. Помню, отец покидал нас детей в сани босиком и увёз в лес». "
Не обнаружив в деревне жителей, карательный отряд ушёл, а люди, уставшие прятаться в морозы в лесу, стали потихоньку возвращаться в свои дома – всего вернулось 320 человек. Стала собираться домой и семья Зинаиды. Но добраться не успели, потому и выжили.  «Помню, как отец бежит с криком, что наша деревня горит. А это горела не только деревня, но и люди. Их сгоняли группами в здания сельсовета, школы и поджигали живьём. Не пощадили ни стариков, ни детей. Живы остались те, кто не успел вернуться. Помню, как ходили смотреть на останки домов. Было страшно, из-под обломков виднелись обгоревшие людские руки», – с дрожью в голосе и со слезами на глазах рассказывает Зинаида Тимофеевна.tc "Не обнаружив в деревне жителей, карательный отряд ушёл, а люди, уставшие прятаться в морозы в лесу, стали потихоньку возвращаться в свои дома – всего вернулось 320 человек. Стала собираться домой и семья Зинаиды. Но добраться не успели, потому и выжили.  «Помню, как отец бежит с криком, что наша деревня горит. А это горела не только деревня, но и люди. Их сгоняли группами в здания сельсовета, школы и поджигали живьём. Не пощадили ни стариков, ни детей. Живы остались те, кто не успел вернуться. Помню, как ходили смотреть на останки домов. Было страшно, из-под обломков виднелись обгоревшие людские руки», – с дрожью в голосе и со слезами на глазах рассказывает Зинаида Тимофеевна."
tc ""
ВЫЖИВШИЕtc "ВЫЖИВШИЕ"
Из всей деревни уцелела лишь церковь, которую почему-то не тронули, да совхозные свинарники и коровники. Поначалу выжившие боялись заходить в уцелевшие постройки – копали ямы, в которых и прятались. Потихоньку стали переходить в хозяйственные постройки, которые делили на комнаты. В одной из таких комнат и жила семья Зинаиды. Вскоре отец Зинаиды ушёл на фронт, а мать осталась одна с четырьмя детьми. Похоронку на отца семья получила уже после Победы. Дойдя до самого Берлина, он погиб.tc "Из всей деревни уцелела лишь церковь, которую почему-то не тронули, да совхозные свинарники и коровники. Поначалу выжившие боялись заходить в уцелевшие постройки – копали ямы, в которых и прятались. Потихоньку стали переходить в хозяйственные постройки, которые делили на комнаты. В одной из таких комнат и жила семья Зинаиды. Вскоре отец Зинаиды ушёл на фронт, а мать осталась одна с четырьмя детьми. Похоронку на отца семья получила уже после Победы. Дойдя до самого Берлина, он погиб."
Годы войны Зинаида вспоминает как страшные и голодные. Помнит, как копали на полях мёрзлую картошку, как откапывали подполья сожжённых домов, чтобы достать запасы. Причём, добытое делили на всех, кто остался в живых, после сожжения деревни. «В общем, жили так, – говорит она, – что мне сейчас удивляются, мол, что ты такая сердобольная: того жалеешь, тому денег занимаешь, с тем делишься. Ну а как по-другому?! Если бы мы тогда друг другу не помогали, не жили как одна семья, мы бы не выжили». tc "Годы войны Зинаида вспоминает как страшные и голодные. Помнит, как копали на полях мёрзлую картошку, как откапывали подполья сожжённых домов, чтобы достать запасы. Причём, добытое делили на всех, кто остался в живых, после сожжения деревни. «В общем, жили так, – говорит она, – что мне сейчас удивляются, мол, что ты такая сердобольная\: того жалеешь, тому денег занимаешь, с тем делишься. Ну а как по-другому?! Если бы мы тогда друг другу не помогали, не жили как одна семья, мы бы не выжили». "
tc ""
ПОСЛЕ ВОЙНЫtc "ПОСЛЕ ВОЙНЫ"
Отстраивать деревню стали после войны. Собирались вместе и строили небольшие домики, куда заселялись семьи. Свой угол появился и у семьи ТИХАНЧУК. Жизнь продолжалась. Подросшие дети стали ходить в школу, которую открыли в здании уцелевшего храма. Зинаида закончила в родной деревне четырёхлетку. Еще три года  ходила в школу в соседнюю деревню за пять километров.tc "Отстраивать деревню стали после войны. Собирались вместе и строили небольшие домики, куда заселялись семьи. Свой угол появился и у семьи ТИХАНЧУК. Жизнь продолжалась. Подросшие дети стали ходить в школу, которую открыли в здании уцелевшего храма. Зинаида закончила в родной деревне четырёхлетку. Еще три года  ходила в школу в соседнюю деревню за пять километров."
После окончания семилетки Зинаида устроилась работать в колхоз – старшие сёстры уже трудились, и она тоже считала необходимым помогать матери. В принципе, в те годы мало кто думал о знаниях, говорит Зинаида, отбросив в сторону мечты, дети войны работали наравне со взрослыми, заново отстраивая мирную жизнь в испепелённой стране. Так что и Зинаида, и её сёстры, и все её подруги о другой жизни не думали. Хотя на семейном совете семьи ТИХАНЧУК было решено дать образование самому младшему ребёнку в семье – брату Виктору. tc "После окончания семилетки Зинаида устроилась работать в колхоз – старшие сёстры уже трудились, и она тоже считала необходимым помогать матери. В принципе, в те годы мало кто думал о знаниях, говорит Зинаида, отбросив в сторону мечты, дети войны работали наравне со взрослыми, заново отстраивая мирную жизнь в испепелённой стране. Так что и Зинаида, и её сёстры, и все её подруги о другой жизни не думали. Хотя на семейном совете семьи ТИХАНЧУК было решено дать образование самому младшему ребёнку в семье – брату Виктору. "
После обучения в техникуме Виктор по направлению уезжает в далёкий сибирский город Красноярск, где, отработав по распределению, решает остаться на постоянное жительство. После того как устраивается жизнь брата Зина начинает осознавать, что и у неё есть мечты и желания – в мирной жизни она хочет быть учителем. Своими мечтами она поделилась с братом, будучи у него в гостях в Красноярске. На что он предложил ей не мечтать, а поступать в педагогическое училище. «Я ему говорю, ты что, я же уже семь лет после школы в колхозе работаю, всё забыла, а он меня всё равно уговаривает. Вот и стала пробовать», – вспоминает Зинаида Тимофеевна об участии младшего брата в её судьбе. – Виктору в феврале следующего года тоже исполнится 80 лет. Жду его в гости»!tc "После обучения в техникуме Виктор по направлению уезжает в далёкий сибирский город Красноярск, где, отработав по распределению, решает остаться на постоянное жительство. После того как устраивается жизнь брата Зина начинает осознавать, что и у неё есть мечты и желания – в мирной жизни она хочет быть учителем. Своими мечтами она поделилась с братом, будучи у него в гостях в Красноярске. На что он предложил ей не мечтать, а поступать в педагогическое училище. «Я ему говорю, ты что, я же уже семь лет после школы в колхозе работаю, всё забыла, а он меня всё равно уговаривает. Вот и стала пробовать», – вспоминает Зинаида Тимофеевна об участии младшего брата в её судьбе. – Виктору в феврале следующего года тоже исполнится 80 лет. Жду его в гости»!"
Поступать Зинаида решила не в педагогическое училище Красноярска, где требовались хорошие знания математики и русского языка, а в училище Енисейска, где её знаний и украинского говора вполне хватило для зачисления на факультет начальных классов. В момент поступления Зине уже исполнилось 25 лет.tc "Поступать Зинаида решила не в педагогическое училище Красноярска, где требовались хорошие знания математики и русского языка, а в училище Енисейска, где её знаний и украинского говора вполне хватило для зачисления на факультет начальных классов. В момент поступления Зине уже исполнилось 25 лет."
tc ""
С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА tc "С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА "
Обучение давалось легко. Шустрая девушка быстро осваивала и русский язык, и другие предметы, а также основы педагогического мастерства. Выучилась она и игре на мандолине – умение играть на музыкальном инструменте было обязательным для будущих педагогов начальной школы.tc "Обучение давалось легко. Шустрая девушка быстро осваивала и русский язык, и другие предметы, а также основы педагогического мастерства. Выучилась она и игре на мандолине – умение играть на музыкальном инструменте было обязательным для будущих педагогов начальной школы."
В далёком сибирском городе Енисейске Зинаида встретила свою единственную на всю жизнь любовь.tc "В далёком сибирском городе Енисейске Зинаида встретила свою единственную на всю жизнь любовь."
Своего будущего супруга Алексея РОДИЧКИНА она заприметила ещё на первом курсе. «Мы с девчонками идём по мосту, а там ребята стоят. Среди них он, от всех отличается – у него глаза такие голубые-голубые. Я к нему подошла, в глаза посмотрела и убегать. Прошло три года, так я его и не видела больше. А потом случайно встретились, посмотрели друг на друга и всё, больше не расставались», – рассказывает наша героиня бесхитростную историю любви. tc "Своего будущего супруга Алексея РОДИЧКИНА она заприметила ещё на первом курсе. «Мы с девчонками идём по мосту, а там ребята стоят. Среди них он, от всех отличается – у него глаза такие голубые-голубые. Я к нему подошла, в глаза посмотрела и убегать. Прошло три года, так я его и не видела больше. А потом случайно встретились, посмотрели друг на друга и всё, больше не расставались», – рассказывает наша героиня бесхитростную историю любви. "
Поженились молодые в Енисейске, сыграв небольшую студенческую свадьбу. А после вместе поехали работать в Туруханский район.tc "Поженились молодые в Енисейске, сыграв небольшую студенческую свадьбу. А после вместе поехали работать в Туруханский район."
В Зотино супруги РОДИЧКИНЫ приехали в 1966 году. Зинаида, которая только что окончила училище, получила направление на работу в зотинскую среднюю школу. Её муж устроился работать дизелистом на станцию.tc "В Зотино супруги РОДИЧКИНЫ приехали в 1966 году. Зинаида, которая только что окончила училище, получила направление на работу в зотинскую среднюю школу. Её муж устроился работать дизелистом на станцию."
Вскоре у молодых родился первенец Андрей, через полтора года ещё один сын Алексей. tc "Вскоре у молодых родился первенец Андрей, через полтора года ещё один сын Алексей. "
tc ""
ВТОРАЯ РОДИНАtc "ВТОРАЯ РОДИНА"
С тех далёких пор многое в Зотино изменилось, говорит Зинаида Тимофеевна: «Когда мы приехали в селе был большой леспромхоз, население доходило до тысячи человек, в школе по триста детей училось. Это сейчас народа совсем немножко, а тогда всё кипело.  Леса – масса сплавлялась в Игарку. Зарплаты – хорошие, жизнь – весёлая и дружная. А какой был госпромхоз – коров не сосчитать! Туруханск, Бор снабжали маслом,  молоком, и сметаной. Катерами грузили продукцию. Нам дали четвертушечку. Жили, конечно, бедненько – в магазинах мебели было не купить. Поставили две чурки, на них доску – вот и стол. Из мебели – железная кровать, вот и всё. Потом уже выделили большую квартиру».tc "С тех далёких пор многое в Зотино изменилось, говорит Зинаида Тимофеевна\: «Когда мы приехали в селе был большой леспромхоз, население доходило до тысячи человек, в школе по триста детей училось. Это сейчас народа совсем немножко, а тогда всё кипело.  Леса – масса сплавлялась в Игарку. Зарплаты – хорошие, жизнь – весёлая и дружная. А какой был госпромхоз – коров не сосчитать! Туруханск, Бор снабжали маслом,  молоком, и сметаной. Катерами грузили продукцию. Нам дали четвертушечку. Жили, конечно, бедненько – в магазинах мебели было не купить. Поставили две чурки, на них доску – вот и стол. Из мебели – железная кровать, вот и всё. Потом уже выделили большую квартиру»."
Когда Зинаида устраивалась в школу, свободной вакансии учителя начальных классов не оказалось. Молодого специалиста приняли учителем биологии, географии и музыки, а ещё нагрузили работой пионервожатой, классным руководством. Казалось, энергичная и никогда не устающая Зинаида легко справляется со всем: и с работой в школе, и с работой по дому. На самом деле было тяжело очень. После школы приходилось работать дома – в хозяйстве было две коровы, которых надо было доить, молоко перерабатывать. Так что спать доводилось по четыре часа в сутки.  Благо с Украины приехала мама Зинаиды, которая присматривала дома за маленькими детьми. tc "Когда Зинаида устраивалась в школу, свободной вакансии учителя начальных классов не оказалось. Молодого специалиста приняли учителем биологии, географии и музыки, а ещё нагрузили работой пионервожатой, классным руководством. Казалось, энергичная и никогда не устающая Зинаида легко справляется со всем\: и с работой в школе, и с работой по дому. На самом деле было тяжело очень. После школы приходилось работать дома – в хозяйстве было две коровы, которых надо было доить, молоко перерабатывать. Так что спать доводилось по четыре часа в сутки.  Благо с Украины приехала мама Зинаиды, которая присматривала дома за маленькими детьми. "
Карьера в школе шла в гору. Молодой педагог, не боявшаяся работы, всегда была на хорошем счету. В её копилке множество грамот и благодарственных писем от руководителей района, районного управления образования. За годы работы она выпустила три восьмых, и пять одиннадцатых классов. Её первые ученики – ныне уже сами пенсионеры, до сих пор приезжают в гости к любимой учительнице.tc "Карьера в школе шла в гору. Молодой педагог, не боявшаяся работы, всегда была на хорошем счету. В её копилке множество грамот и благодарственных писем от руководителей района, районного управления образования. За годы работы она выпустила три восьмых, и пять одиннадцатых классов. Её первые ученики – ныне уже сами пенсионеры, до сих пор приезжают в гости к любимой учительнице."
В пятьдесят она ушла на заслуженный отдых. «Я вышла на пенсию в пятьдесят. Год отдохнула, а потом меня опять попросили вернуться. И ещё отработала два года, но потом всё равно ушла, потому что много всего тяжёлого было, а сил уже нет. Особенно с классным руководством трудно: по домам к лентяям надо ходить, в походы надо ходить, классные часы надо проводить. Так что проработав два года на пенсии, всё же ушла на отдых», – рассказывает Зинаида Тимофеевна.tc "В пятьдесят она ушла на заслуженный отдых. «Я вышла на пенсию в пятьдесят. Год отдохнула, а потом меня опять попросили вернуться. И ещё отработала два года, но потом всё равно ушла, потому что много всего тяжёлого было, а сил уже нет. Особенно с классным руководством трудно\: по домам к лентяям надо ходить, в походы надо ходить, классные часы надо проводить. Так что проработав два года на пенсии, всё же ушла на отдых», – рассказывает Зинаида Тимофеевна."
Но находясь на заслуженном отдыхе она активно занималась общественной жизнью – участвовала в общепоселковых концертах, занималась социальной работой, по приглашению ходила в школу, где на классных часах рассказывала детям, как переживали их сверстники Великую Отечественную войну. tc "Но находясь на заслуженном отдыхе она активно занималась общественной жизнью – участвовала в общепоселковых концертах, занималась социальной работой, по приглашению ходила в школу, где на классных часах рассказывала детям, как переживали их сверстники Великую Отечественную войну. "
За долгие годы жизни в северном селе Зотино стало для неё второй родиной. Здесь её семья, её подруги. Здесь её все знают и уважают. А только вот душа болит за родную Украину: «Когда выходили с мужем на пенсию, думали, что уедем жить на Украину, а сыновья-то здесь остались, куда же мы без них, так что решили доживать здесь. На Украину теперь и не съездишь, там сейчас такое бандеровцы творят. Это не правители вовсе! А деревня наша вся уже погибла, поля в запустении, люди боятся даже письма писать. Так что теперь и ехать мне некуда. Моя вторая родина здесь, в Туруханском районе, в Зотино». tc "За долгие годы жизни в северном селе Зотино стало для неё второй родиной. Здесь её семья, её подруги. Здесь её все знают и уважают. А только вот душа болит за родную Украину\: «Когда выходили с мужем на пенсию, думали, что уедем жить на Украину, а сыновья-то здесь остались, куда же мы без них, так что решили доживать здесь. На Украину теперь и не съездишь, там сейчас такое бандеровцы творят. Это не правители вовсе! А деревня наша вся уже погибла, поля в запустении, люди боятся даже письма писать. Так что теперь и ехать мне некуда. Моя вторая родина здесь, в Туруханском районе, в Зотино». "
От первой родины остались только воспоминания и любовь к цветам. Их у неё масса, как и в других зотинских дворах. А когда только приехала в село, садовых цветов никто не выращивал. Привыкшая к цветущим украинским полям, Зинаида стала в свободное время заниматься разведением цветов. Поначалу односельчане удивлялись, как можно вырастить такую красоту, просили букеты собрать детям к первому сентября. Были случаи, когда школьники без спросу срезали её цветы, а потом ей же и дарили.tc "От первой родины остались только воспоминания и любовь к цветам. Их у неё масса, как и в других зотинских дворах. А когда только приехала в село, садовых цветов никто не выращивал. Привыкшая к цветущим украинским полям, Зинаида стала в свободное время заниматься разведением цветов. Поначалу односельчане удивлялись, как можно вырастить такую красоту, просили букеты собрать детям к первому сентября. Были случаи, когда школьники без спросу срезали её цветы, а потом ей же и дарили."
tc ""
СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ ДОЛГОЖИТЕЛЕЙtc "СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ"
Родному району Зинаида Тимофеевна желает процветания, чтобы была работа, чтобы молодёжь, отучившись, не уезжала в Красноярск. Она искренне недоумевает над желанием молодых перебраться на постоянное место жительства в большой мегаполис: «Зачем им душный Красноярск? Здесь такая красота! Меня завлекла река Енисей, тайга. Где мы только с мужем не рыбачили. Помню, как первого осетра поймала на 50 кг, он меня чуть не утопил. Даже сейчас прошу детей отвезти меня в лес погулять».  Кстати, оба сына РОДИЧКИНЫХ живут в Зотино со своими семьями. У восьмидесятилетних Зинаиды Тимофеевны и Алексея Михайловича есть внук и внучка, а ещё маленькая правнучка. tc "Родному району Зинаида Тимофеевна желает процветания, чтобы была работа, чтобы молодёжь, отучившись, не уезжала в Красноярск. Она искренне недоумевает над желанием молодых перебраться на постоянное место жительства в большой мегаполис\: «Зачем им душный Красноярск? Здесь такая красота! Меня завлекла река Енисей, тайга. Где мы только с мужем не рыбачили. Помню, как первого осетра поймала на 50 кг, он меня чуть не утопил. Даже сейчас прошу детей отвезти меня в лес погулять».  Кстати, оба сына РОДИЧКИНЫХ живут в Зотино со своими семьями. У восьмидесятилетних Зинаиды Тимофеевны и Алексея Михайловича есть внук и внучка, а ещё маленькая правнучка. "
РОДИЧКИНЫ  – счастливая семья. Прожив вместе 52 года, они смогли сохранить, по мнению Зинаиды Тимофеевны, главное – уважение друг к другу. Её супруг, как и прежде, внимателен и заботлив. Сейчас, когда у неё болят ноги, он помогает ей по хозяйству, высаживает вместе с ней цветы. И даже, несмотря на возраст, рыбачит, принося жене свежепойманную рыбу.tc "РОДИЧКИНЫ  – счастливая семья. Прожив вместе 52 года, они смогли сохранить, по мнению Зинаиды Тимофеевны, главное – уважение друг к другу. Её супруг, как и прежде, внимателен и заботлив. Сейчас, когда у неё болят ноги, он помогает ей по хозяйству, высаживает вместе с ней цветы. И даже, несмотря на возраст, рыбачит, принося жене свежепойманную рыбу."
На просьбу раскрыть секреты долгой и счастливой жизни, Зинаида Тимофеевна отвечает: «Надо просто относиться ко всему с любовью, добротой. Радость и хорошее настроение – вот залог длительной жизни. А ещё труд. Жизненная забота не дала мне умереть или меньше прожить»!tc "На просьбу раскрыть секреты долгой и счастливой жизни, Зинаида Тимофеевна отвечает\: «Надо просто относиться ко всему с любовью, добротой. Радость и хорошее настроение – вот залог длительной жизни. А ещё труд. Жизненная забота не дала мне умереть или меньше прожить»!"
Фото из архива 

семьи РОДИЧКИНЫХ.
АПtc "АП"
Ловись рыбкаtc "Ловись рыбка"
РЕКОРДЫ ЗОТИНСКОЙ РЫБАЛКИ

Ирина БОРМОТОВА

Рыбалка – это не увлечение, не привычка, и тем более не желание занять себя в свободное время. Рыбалка – это состояние души, образ жизни, если хотите. Те, кто несмотря ни на что выезжают на реку, не могут без природы, без чистейшей глади воды, в которой как в зеркале отражаются их счастливые рыбацкие лица.tc "Рыбалка – это не увлечение, не привычка, и тем более не желание занять себя в свободное время. Рыбалка – это состояние души, образ жизни, если хотите. Те, кто несмотря ни на что выезжают на реку, не могут без природы, без чистейшей глади воды, в которой как в зеркале отражаются их счастливые рыбацкие лица."
tc ""
ЛОВИСЬ РЫБКАtc "ЛОВИСЬ РЫБКА"
В Туруханском районе, где жители не мыслят себя без рыбалки, счастливых лиц хватает. Рыбачит на территории большая часть населения, независимо от пола и возраста. Именно поэтому с таким размахом во второе воскресенье июля в больших сёлах и маленьких посёлках района отмечают профессиональный праздник День рыбака.tc "В Туруханском районе, где жители не мыслят себя без рыбалки, счастливых лиц хватает. Рыбачит на территории большая часть населения, независимо от пола и возраста. Именно поэтому с таким размахом во второе воскресенье июля в больших сёлах и маленьких посёлках района отмечают профессиональный праздник День рыбака."
Традиционно в южном селе Зотино в этот день проводятся соревнования по спортивной рыбалке «Ловись рыбка», куда приглашаются все жители села, способные держать в руках удочки и спиннинги.tc "Традиционно в южном селе Зотино в этот день проводятся соревнования по спортивной рыбалке «Ловись рыбка», куда приглашаются все жители села, способные держать в руках удочки и спиннинги."
«Четыре года назад зотинский Дом культуры выступил инициатором проведения соревнований по спортивной рыбной ловле. Зотинцам понравилась идея проведения профессионального праздника подобным образом. Они с удовольствием принимают в нём участие. В этом году большую помощь в организации мероприятия оказала Мария КИСЛЕР, специалист молодёжного центра. Совместными усилиями нам удалось сделать День рыбака массовым и интересным», – рассказывает Татьяна МАЛЕНЬКИХ, директор СДК.  tc "«Четыре года назад зотинский Дом культуры выступил инициатором проведения соревнований по спортивной рыбной ловле. Зотинцам понравилась идея проведения профессионального праздника подобным образом. Они с удовольствием принимают в нём участие. В этом году большую помощь в организации мероприятия оказала Мария КИСЛЕР, специалист молодёжного центра. Совместными усилиями нам удалось сделать День рыбака массовым и интересным», – рассказывает Татьяна МАЛЕНЬКИХ, директор СДК.  "
tc ""
ЛОДКА НЕ РОСКОШЬtc "ЛОДКА НЕ РОСКОШЬ"
На этот раз ловить рыбку зотинцам предлагалось на берегу острова Овечий, который расположен посреди Енисея, напротив села Зотино. Именно сюда уже к полудню стали подтягиваться рыбаки и рыбачки со своими семьями. Несмотря на то, что сотрудники Дома культуры предлагали организовать перевозку односельчан на Овечий, помощь не понадобилась – зотинцы причаливали к берегу острова самостоятельно, на собственных плавсредствах. Оно и понятно, лодка в населённых пунктах, расположенных вдоль Енисея, как говорится, не роскошь, а средство передвижения.tc "На этот раз ловить рыбку зотинцам предлагалось на берегу острова Овечий, который расположен посреди Енисея, напротив села Зотино. Именно сюда уже к полудню стали подтягиваться рыбаки и рыбачки со своими семьями. Несмотря на то, что сотрудники Дома культуры предлагали организовать перевозку односельчан на Овечий, помощь не понадобилась – зотинцы причаливали к берегу острова самостоятельно, на собственных плавсредствах. Оно и понятно, лодка в населённых пунктах, расположенных вдоль Енисея, как говорится, не роскошь, а средство передвижения."
К концу регистрации стало ясно, что принимать участие в спортивной ловле будут не только рыбаки-мужчины, чей профессионализм и умение обращаться с блесной, крючком и леской не вызывают сомнения. Зарегистрировались в качестве участников и представительницы прекрасного пола, а так же дети, в том числе, девчонки. Так что, соревновались в конкурсной рыбалке, в надежде получить звание лучшего,  целыми семьями.tc "К концу регистрации стало ясно, что принимать участие в спортивной ловле будут не только рыбаки-мужчины, чей профессионализм и умение обращаться с блесной, крючком и леской не вызывают сомнения. Зарегистрировались в качестве участников и представительницы прекрасного пола, а так же дети, в том числе, девчонки. Так что, соревновались в конкурсной рыбалке, в надежде получить звание лучшего,  целыми семьями."
В общей сложности к участию было допущено 45 человек. Самой юной рыбачкой стала девятилетняя Тамара НИКУЛИНА, а самым старшим, и как в последствие выяснилось, самым опытным рыбаком – Павел БИЛЬ.tc "В общей сложности к участию было допущено 45 человек. Самой юной рыбачкой стала девятилетняя Тамара НИКУЛИНА, а самым старшим, и как в последствие выяснилось, самым опытным рыбаком – Павел БИЛЬ."
tc ""
ОПЫТ НЕ ПОТЕРЯеШЬtc "ОПЫТ НЕ ПОТЕРЯеШЬ"
Рыбалка началась в час дня и длилась два часа. Те зотинцы, кто не участвовал в соревнованиях, подбадривали своих рыбаков, искренне радуясь улову своего рыбака и огорчаясь улову соседа.tc "Рыбалка началась в час дня и длилась два часа. Те зотинцы, кто не участвовал в соревнованиях, подбадривали своих рыбаков, искренне радуясь улову своего рыбака и огорчаясь улову соседа."
Победителей определяли в трёх номинациях. Соответственно, самыми лучшими были признаны всего три человека. Как не удивительно, но в двух номинациях победу одержали самый юный и самый возрастной участники соревнований. Опыт, как говориться, с годами не потеряешь, а новичкам – везёт. Итак, после подведения итогов в номинации «Самый первый улов» победителем признана юная Тамара НИКУЛИНА, которая первой из всех поймала рыбку. В номинации «Самый крупный улов» победу одержал Александр НЕСТЕРОВ. На его крючок попалась рыба длиной около 40 сантиметров. В номинации «Самый большой улов» победителем стал рыбак с многолетним стажем Павел БИЛЬ, поймавший более 10 рыб.tc "Победителей определяли в трёх номинациях. Соответственно, самыми лучшими были признаны всего три человека. Как не удивительно, но в двух номинациях победу одержали самый юный и самый возрастной участники соревнований. Опыт, как говориться, с годами не потеряешь, а новичкам – везёт. Итак, после подведения итогов в номинации «Самый первый улов» победителем признана юная Тамара НИКУЛИНА, которая первой из всех поймала рыбку. В номинации «Самый крупный улов» победу одержал Александр НЕСТЕРОВ. На его крючок попалась рыба длиной около 40 сантиметров. В номинации «Самый большой улов» победителем стал рыбак с многолетним стажем Павел БИЛЬ, поймавший более 10 рыб."
Всем победителям были вручены медали с гравировкой «Самый лучший рыбак», кепки и футболки с символикой Туруханского района.tc "Всем победителям были вручены медали с гравировкой «Самый лучший рыбак», кепки и футболки с символикой Туруханского района."
tc ""
ГЛАВНОЕ В РЫБАЛКЕtc "ГЛАВНОЕ В РЫБАЛКЕ"
После награждения победителей всех участников спортивной рыбалки ждала большая кастрюля с праздничной ухой. Оказывается, пока шли соревнования, Татьяна МАЛЕНЬКИХ и Мария КИСЛЕР, не дожидаясь улова, приготовили на костре традиционное рыбацкое блюдо из рыбы, которую заранее взяли с собой из дома. Так что с ухой в этот день были все: и те, кто оказался с уловом, и те, кто хоть и старался, но всё-таки не поймал ни одной рыбки.tc "После награждения победителей всех участников спортивной рыбалки ждала большая кастрюля с праздничной ухой. Оказывается, пока шли соревнования, Татьяна МАЛЕНЬКИХ и Мария КИСЛЕР, не дожидаясь улова, приготовили на костре традиционное рыбацкое блюдо из рыбы, которую заранее взяли с собой из дома. Так что с ухой в этот день были все\: и те, кто оказался с уловом, и те, кто хоть и старался, но всё-таки не поймал ни одной рыбки."
«В этом году в Дне рыбака приняло участие большое количество жителей села. Рыбаки вышли соревноваться, несмотря на то, что район острова Овечий у зотинцев считается территорией, не пригодной для рыбалки. Знатоки говорят, что здесь не очень уловистые места. Но всё равно люди приехали и получили большое удовольствие от процесса рыбной ловли», – подвела итоги праздника Татьяна МАЛЕНЬКИХ.tc "«В этом году в Дне рыбака приняло участие большое количество жителей села. Рыбаки вышли соревноваться, несмотря на то, что район острова Овечий у зотинцев считается территорией, не пригодной для рыбалки. Знатоки говорят, что здесь не очень уловистые места. Но всё равно люди приехали и получили большое удовольствие от процесса рыбной ловли», – подвела итоги праздника Татьяна МАЛЕНЬКИХ."
Довольны мероприятием остались абсолютно все, независимо от пойманного количества рыбы и полученных наград. Ведь главное в рыбалке – это увлекательный и не с чем несравнимый процесс!tc "Довольны мероприятием остались абсолютно все, независимо от пойманного количества рыбы и полученных наград. Ведь главное в рыбалке – это увлекательный и не с чем несравнимый процесс!"
«Маяк севера» поздравляет с Днём рыбака всех, кто хоть раз в жизни ловил рыбу!tc "«Маяк севера» поздравляет с Днём рыбака всех, кто хоть раз в жизни ловил рыбу!"
Фото предоставлено tc "Фото предоставлено "
СДК п. Зотино.tc "СДК п. Зотино."
природа и мы

Экологический туризмtc "Экологический туризм"
ЗАПОВЕДНЫЙ НАПЕВ, ТУРУХАНСКАЯ ДАЛЬ

Ирина БОРМОТОВА

Поездка на моторных лодках, пикник на природе у подножия скал, осмотр окаменевших морских отложений палеозойской эры, мерзлотных ландшафтов, «красных обрывов», наблюдение редких видов птиц и животных, экскурсии в скальный каньон к водопаду, или к многолетним реликтовым лиственницам, возраст которых 600 лет. Всё это можно пройти, увидеть, ощутить, испытать, если провести отпуск не в жарких странах, а в Туруханском районе. Именно здесь можно окунуться в мир первозданной природы, а ещё проверить себя на прочность. tc "Поездка на моторных лодках, пикник на природе у подножия скал, осмотр окаменевших морских отложений палеозойской эры, мерзлотных ландшафтов, «красных обрывов», наблюдение редких видов птиц и животных, экскурсии в скальный каньон к водопаду, или к многолетним реликтовым лиственницам, возраст которых 600 лет. Всё это можно пройти, увидеть, ощутить, испытать, если провести отпуск не в жарких странах, а в Туруханском районе. Именно здесь можно окунуться в мир первозданной природы, а ещё проверить себя на прочность. "
tc ""
ЭКОТУРИЗМtc "ЭКОТУРИЗМ"
Сегодня «экотуризм», а это понятие имеет куда более глубокий смысл, чем отдых на природе, наряду с другими территориями страны, получает распространение и в Туруханском районе, который славится своей неповторимой северной природой, богатым историко-культурным наследием.  Кто хоть раз ощутил красоту и силу заповедных мест, первобытных лесов, бескрайних просторов, тот непременно возвращается сюда за новыми впечатлениями. Не случайно, экотуризм на территории района приобретает всё большую популярность, что вполне объяснимо. Экотуризм – это путешествие в места с относительно нетронутой природой с целью, не нарушая целостности экологических систем, получить представление о природных и культурно-этнографических особенностях данной территории. Во время путешествия турист знакомится с природой, культурой, традициями и обычаями местных жителей. При этом негативное воздействие на окружающую среду должно быть минимальным – природу следует беречь. Ещё один важный момент – экологическое образование и просвещение. Экотуристы не только любуются красотой окружающего мира, но и узнают о нём много нового и интересного. Средства, полученные от экотуризма, идут на охрану окружающей среды и поддержку местного населения. То есть экотуризм – это реальный способ перестать быть сторонним наблюдателем и внести свой, пусть и небольшой, вклад в защиту природы.tc "Сегодня «экотуризм», а это понятие имеет куда более глубокий смысл, чем отдых на природе, наряду с другими территориями страны, получает распространение и в Туруханском районе, который славится своей неповторимой северной природой, богатым историко-культурным наследием.  Кто хоть раз ощутил красоту и силу заповедных мест, первобытных лесов, бескрайних просторов, тот непременно возвращается сюда за новыми впечатлениями. Не случайно, экотуризм на территории района приобретает всё большую популярность, что вполне объяснимо. Экотуризм – это путешествие в места с относительно нетронутой природой с целью, не нарушая целостности экологических систем, получить представление о природных и культурно-этнографических особенностях данной территории. Во время путешествия турист знакомится с природой, культурой, традициями и обычаями местных жителей. При этом негативное воздействие на окружающую среду должно быть минимальным – природу следует беречь. Ещё один важный момент – экологическое образование и просвещение. Экотуристы не только любуются красотой окружающего мира, но и узнают о нём много нового и интересного. Средства, полученные от экотуризма, идут на охрану окружающей среды и поддержку местного населения. То есть экотуризм – это реальный способ перестать быть сторонним наблюдателем и внести свой, пусть и небольшой, вклад в защиту природы."
tc ""
ТУРИСТЫ В ЗАПОВЕДНИКЕtc "ТУРИСТЫ В ЗАПОВЕДНИКЕ"
Всё это возможно в Туруханском районе. Благо на территории есть организация, которая может профессионально предоставлять готовый туристический продукт. Речь идёт о Государственном природном биосферном заповеднике «Центральносибирский», учреждённым Постановлением Совета Министров РСФСР в 1985 году. Сохраняя 1 019 899 гектаров земель, заповедник является одним из крупнейших лесных резерватов мира. Под охраной заповедника находится Государственный природный заказник федерального значения «Елогуйский», площадью tc "Всё это возможно в Туруханском районе. Благо на территории есть организация, которая может профессионально предоставлять готовый туристический продукт. Речь идёт о Государственном природном биосферном заповеднике «Центральносибирский», учреждённым Постановлением Совета Министров РСФСР в 1985 году. Сохраняя 1 019 899 гектаров земель, заповедник является одним из крупнейших лесных резерватов мира. Под охраной заповедника находится Государственный природный заказник федерального значения «Елогуйский», площадью "
747 600 гектаров. В 1987 году решением ЮНЕСКО заповедник «Центральносибирский» включён в международную сеть биосферных резерватов. Заповедник сохраняет: более 120 квадратных километров акватории Енисея; более 12 квадратных километров акватории Подкаменной Тунгуски; бассейны чистейших рек: Столбовая, Варламовка и других; более 654 видов сосудистых растений; 7 видов хвойных; 35 видов папоротников, хвощей и плаунов; более 150 видов мхов, 223 вида лишайников; 45 видов млекопитающих, 274 вида птиц, 4 вида амфибий и рептилий, 35 видов рыб; более 700 видов насекомых, более 420 видов пауков. Заповедник является ключевым резерватом для поддержания численности охотничье-промысловых видов животных: соболя, лося, лесного северного оленя и ценных видов рыб: тайменя, ленка и других. На территории заповедника встречаются свыше 500 сосудистых растений. В фауне заповедника насчитывается 36 видов пресноводных рыб. В Красную книгу включено: 22 вида растений и животных, в том числе: 1 вид млекопитающих, 3 вида растений (орхидные), 12 видов птиц, 3 вида шмелей, 3 вида бабочек.tc "747 600 гектаров. В 1987 году решением ЮНЕСКО заповедник «Центральносибирский» включён в международную сеть биосферных резерватов. Заповедник сохраняет\: более 120 квадратных километров акватории Енисея; более 12 квадратных километров акватории Подкаменной Тунгуски; бассейны чистейших рек\: Столбовая, Варламовка и других; более 654 видов сосудистых растений; 7 видов хвойных; 35 видов папоротников, хвощей и плаунов; более 150 видов мхов, 223 вида лишайников; 45 видов млекопитающих, 274 вида птиц, 4 вида амфибий и рептилий, 35 видов рыб; более 700 видов насекомых, более 420 видов пауков. Заповедник является ключевым резерватом для поддержания численности охотничье-промысловых видов животных\: соболя, лося, лесного северного оленя и ценных видов рыб\: тайменя, ленка и других. На территории заповедника встречаются свыше 500 сосудистых растений. В фауне заповедника насчитывается 36 видов пресноводных рыб. В Красную книгу включено\: 22 вида растений и животных, в том числе\: 1 вид млекопитающих, 3 вида растений (орхидные), 12 видов птиц, 3 вида шмелей, 3 вида бабочек."
Рассказывая об основных задачах, стоящих перед заповедником, Павел КОЧКАРЁВ, директор учреждения, отмечает: «Согласно федеральному закону об особо охраняемых природных территориях, сотрудники заповедника занимаются осуществлением охраны территории, организацией и проведением научных исследований, осуществлением государственного экологического мониторинга, экологическим просвещением и развитием познавательного туризма, содействием в подготовке научных кадров и специалистов в области охраны окружающей среды. Это основные моменты, за которые мы отвечаем».tc "Рассказывая об основных задачах, стоящих перед заповедником, Павел КОЧКАРЁВ, директор учреждения, отмечает\: «Согласно федеральному закону об особо охраняемых природных территориях, сотрудники заповедника занимаются осуществлением охраны территории, организацией и проведением научных исследований, осуществлением государственного экологического мониторинга, экологическим просвещением и развитием познавательного туризма, содействием в подготовке научных кадров и специалистов в области охраны окружающей среды. Это основные моменты, за которые мы отвечаем»."
Познавательный туризм занимает не ведущее место в деятельности заповедника, но он имеет место быть. Экотуристам, прибывшим в «Центральносибирский» в составе организованных групп, расскажут и покажут, какие удивительные места есть в Туруханском районе Красноярского края, и чем они привлекательны.tc "Познавательный туризм занимает не ведущее место в деятельности заповедника, но он имеет место быть. Экотуристам, прибывшим в «Центральносибирский» в составе организованных групп, расскажут и покажут, какие удивительные места есть в Туруханском районе Красноярского края, и чем они привлекательны."
«Мы предлагаем готовый туристический продукт для тех, кто готов к отдыху на первозданной природе в уникальных местах Красноярского края. Для привлечения туристов заповедник активно сотрудничает с туристической фирмой «Полония». Они продают туры, мы же выступаем как принимающая сторона. Полученные средства поступают в бюджет заповедника и идут на развитие учреждения, на обновление материально-технической базы», – рассказывает Павел Владимирович. tc "«Мы предлагаем готовый туристический продукт для тех, кто готов к отдыху на первозданной природе в уникальных местах Красноярского края. Для привлечения туристов заповедник активно сотрудничает с туристической фирмой «Полония». Они продают туры, мы же выступаем как принимающая сторона. Полученные средства поступают в бюджет заповедника и идут на развитие учреждения, на обновление материально-технической базы», – рассказывает Павел Владимирович. "
Руководитель отмечает, что поток туристов в заповедник не большой. За летний период по всем маршрутам проходит не более 100 человек. Но с каждым годом количество желающих полюбоваться красотами Севера, испытать себя на прочность возрастает. Причём не только у жителей России. Маршруты, предлагаемые заповедником, пользуются популярностью у иностранцев. Прилетают за экзотикой из Австрии, Израиля, Китая.tc "Руководитель отмечает, что поток туристов в заповедник не большой. За летний период по всем маршрутам проходит не более 100 человек. Но с каждым годом количество желающих полюбоваться красотами Севера, испытать себя на прочность возрастает. Причём не только у жителей России. Маршруты, предлагаемые заповедником, пользуются популярностью у иностранцев. Прилетают за экзотикой из Австрии, Израиля, Китая."
Экскурсионные маршруты, а их три, адресованы всем, кто интересуется природой и достопримечательностями Красноярского края, а также хочет получить новые знания об окружающей среде и местной культуре. Туры длятся от пяти до семи дней и организованы по разным направлениям.tc "Экскурсионные маршруты, а их три, адресованы всем, кто интересуется природой и достопримечательностями Красноярского края, а также хочет получить новые знания об окружающей среде и местной культуре. Туры длятся от пяти до семи дней и организованы по разным направлениям."
tc ""
ВГЛУБЬ ВЕКОВtc "ВГЛУБЬ ВЕКОВ"
Например, тур «Вглубь веков по Подкаменной Тунгуске» – это экскурсионный познавательный маршрут по рекам Подкаменная Тунгуска, Столбовая и её притокам. Протяжённость маршрута – 225 км, а продолжительность – пять-шесть дней. tc "Например, тур «Вглубь веков по Подкаменной Тунгуске» – это экскурсионный познавательный маршрут по рекам Подкаменная Тунгуска, Столбовая и её притокам. Протяжённость маршрута – 225 км, а продолжительность – пять-шесть дней. "
Рассказывая о маршруте, Павел Владимирович подчёркивает, что туристов не оставят равнодушными великолепные живописные ландшафты: «Мы везём туристов на моторной лодке по Подкаменной Тунгуске с посещением памятника природы краевого значения, поражающего своим величием – Суломайские столбы. Так же туристов ожидает подъём по чистейшей реке Столбовая, где им покажут великолепные скалы. Здесь можно наблюдать окаменелые морские отложения: мшанки, кораллы, губки и других представителей древней фауны, возрастом более 400 млн лет».tc "Рассказывая о маршруте, Павел Владимирович подчёркивает, что туристов не оставят равнодушными великолепные живописные ландшафты\: «Мы везём туристов на моторной лодке по Подкаменной Тунгуске с посещением памятника природы краевого значения, поражающего своим величием – Суломайские столбы. Так же туристов ожидает подъём по чистейшей реке Столбовая, где им покажут великолепные скалы. Здесь можно наблюдать окаменелые морские отложения\: мшанки, кораллы, губки и других представителей древней фауны, возрастом более 400 млн лет»."
Общая протяжённость реки Столбовая, правого притока Подкаменной Тунгуски, 61 км., площадь водосборного бассейна 350 квадратных километров. В бассейне реки, в самом «сердце» заповедника, можно наблюдать палеозойские морские отложения. Фрагменты отложений ежегодно вымываются малыми реками бассейна Столбовой и формируют крупные косы, составленные сплошь из окаменелых мшанок, кораллов, губок, брахиопод и других представителей древней фауны. tc "Общая протяжённость реки Столбовая, правого притока Подкаменной Тунгуски, 61 км., площадь водосборного бассейна 350 квадратных километров. В бассейне реки, в самом «сердце» заповедника, можно наблюдать палеозойские морские отложения. Фрагменты отложений ежегодно вымываются малыми реками бассейна Столбовой и формируют крупные косы, составленные сплошь из окаменелых мшанок, кораллов, губок, брахиопод и других представителей древней фауны. "
Можно не сомневаться, туристов ожидает незабываемое путешествие, в ходе которого состоится знакомство не только с растительным и животным миром северного края, но и с традициями и жизнью коренного малочисленного народа Севера и Сибири – кетов и старообрядцев, сохранивших свои традиции со времён Петра I. tc "Можно не сомневаться, туристов ожидает незабываемое путешествие, в ходе которого состоится знакомство не только с растительным и животным миром северного края, но и с традициями и жизнью коренного малочисленного народа Севера и Сибири – кетов и старообрядцев, сохранивших свои традиции со времён Петра I. "
Безусловно, есть и противники развития туризма на юге района. Они говорят, что находиться на территории заповедника нельзя, на то она и заповедная. Но, как отмечают в учреждении, во-первых, заниматься развитием познавательного туризма заповедникам разрешено федеральным законом, а во-вторых, территории по которым проходят познавательные экскурсии, занимают не более полутора процентов от всей площади заповедника.tc "Безусловно, есть и противники развития туризма на юге района. Они говорят, что находиться на территории заповедника нельзя, на то она и заповедная. Но, как отмечают в учреждении, во-первых, заниматься развитием познавательного туризма заповедникам разрешено федеральным законом, а во-вторых, территории по которым проходят познавательные экскурсии, занимают не более полутора процентов от всей площади заповедника."
tc ""
СВЕЖИЙ ХЛЕБ tc "СВЕЖИЙ ХЛЕБ "
И КВАСОК СЕНОКОСНЫЙtc "И КВАСОК СЕНОКОСНЫЙ"
Так что туризм в районе, хоть и не бешеными темпами, но развивается. И приезжих ожидают не суровые условия северной территории, а вполне проходимые и доступные туристические маршруты. Как заверяет Павел КОЧКАРЁВ, для приехавших туристов созданы все условия для отдыха и проживания. На оборудованных всем необходимым кордонах, где проходят ночёвки, отдыхающим даже истопят настоящую баню. Всё цивилизованно, но не без туристической романтики – тех, кто отдыхает в Туруханском районе, ждут увлекательные маршруты, походные ужины, отдых у костра. И, конечно, –незабываемые экскурсии: по территории усадьбы заповедника, посещение Музея природы.  Предстоит им путешествие и по реке Столбовой, о которой рассказывал Павел КОЧКАРЁВ, и пикник на природе у подножия скал, отдых на полуострове «Японский сад», фото-видеосъёмка у «Столбовских страж».tc "Так что туризм в районе, хоть и не бешеными темпами, но развивается. И приезжих ожидают не суровые условия северной территории, а вполне проходимые и доступные туристические маршруты. Как заверяет Павел КОЧКАРЁВ, для приехавших туристов созданы все условия для отдыха и проживания. На оборудованных всем необходимым кордонах, где проходят ночёвки, отдыхающим даже истопят настоящую баню. Всё цивилизованно, но не без туристической романтики – тех, кто отдыхает в Туруханском районе, ждут увлекательные маршруты, походные ужины, отдых у костра. И, конечно, –незабываемые экскурсии\: по территории усадьбы заповедника, посещение Музея природы.  Предстоит им путешествие и по реке Столбовой, о которой рассказывал Павел КОЧКАРЁВ, и пикник на природе у подножия скал, отдых на полуострове «Японский сад», фото-видеосъёмка у «Столбовских страж»."
На сайте туристической компании «Полония», которая выступает организатором туров в Туруханский район, отмечено, что во время путешествия по северному краю, туристам будет организован выезд на моторных лодках в деревню Кочумдек – место проживания старообрядцев. Здесь они познакомятся с бытом и образом жизни староверов, для них устроят встречу со старшим в общине. И конечно, путешественников ожидает гастрономическое удовольствие: каждый сможет попробовать свежеиспечённый хлеб из русской печи и знаменитый кержацкий «квасок сенокосный», приобрести сувениры у местных умелиц. tc "На сайте туристической компании «Полония», которая выступает организатором туров в Туруханский район, отмечено, что во время путешествия по северному краю, туристам будет организован выезд на моторных лодках в деревню Кочумдек – место проживания старообрядцев. Здесь они познакомятся с бытом и образом жизни староверов, для них устроят встречу со старшим в общине. И конечно, путешественников ожидает гастрономическое удовольствие\: каждый сможет попробовать свежеиспечённый хлеб из русской печи и знаменитый кержацкий «квасок сенокосный», приобрести сувениры у местных умелиц. "
Предстоит туристам и путешествие по реке Биракчан, экскурсия в скальный каньон к водопаду Крутенький с несложным восхождением на смотровые площадки каньона, а также выезд на экскурсию к многолетним реликтовым лиственницам, возраст которых 600 лет, пешие прогулки по тайге. tc "Предстоит туристам и путешествие по реке Биракчан, экскурсия в скальный каньон к водопаду Крутенький с несложным восхождением на смотровые площадки каньона, а также выезд на экскурсию к многолетним реликтовым лиственницам, возраст которых 600 лет, пешие прогулки по тайге. "
Завершится тур выездом на моторных лодках вниз по реке Подкаменная Тунгуска с кордона Столбовая до посёлка Бор. По дороге планируется остановка на Суломайских столбах, несложные восхождения на скалы.tc "Завершится тур выездом на моторных лодках вниз по реке Подкаменная Тунгуска с кордона Столбовая до посёлка Бор. По дороге планируется остановка на Суломайских столбах, несложные восхождения на скалы."
tc ""
ДОРОГОЕ УДОВОЛЬСТВИЕtc "ДОРОГОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ"
Если честно, то во время подготовки материала, по мере того, как узнавала о возможностях, которые открываются перед туристами на территории заповедника «Центральносибирский», мне безумно захотелось пройти предлагаемым маршрутом и открыть для себя незнакомую мне часть Туруханского района. Думаю, заглянуть «Вглубь веков по Подкаменной Тунгуске» захотели бы многие. Ведь на самом деле, мало кто из жителей района может похвастаться тем, что видел все предлагаемые туристам к просмотру красоты родного края.tc "Если честно, то во время подготовки материала, по мере того, как узнавала о возможностях, которые открываются перед туристами на территории заповедника «Центральносибирский», мне безумно захотелось пройти предлагаемым маршрутом и открыть для себя незнакомую мне часть Туруханского района. Думаю, заглянуть «Вглубь веков по Подкаменной Тунгуске» захотели бы многие. Ведь на самом деле, мало кто из жителей района может похвастаться тем, что видел все предлагаемые туристам к просмотру красоты родного края."
Но есть ложка дёгтя в этой бочке мёда. Съездить в Туруханский район дорогого стоит. К примеру, тур на шесть дней на одного человека, приобретённый в туристической компании «Полония» обойдётся в более чем 68 тысяч. Сюда включены перелёт из Красноярска до аэропорта «Подкаменная Тунгуска» и обратно, 3-х разовое питание, 6-ти местное размещение на кордонах, сопровождение инспектором и гидом, трансферты, страховка. Понятно, что весь набор услуг, включая передвижение на моторных плавсредствах, сопровождение государственным инспектором и гида, проживание в оборудованных гостевых домиках в условиях первозданной природы, обходится дорого как принимающей стороне, так и туристу. Кстати, решившим отдохнуть в Туруханском районе жителям с материка придётся приобрести экипировку по сезону: дождевик, резиновые сапоги, перчатки, репелленты, фонарик. Но, как говорят те, кто прошёл заповедными тропами, оно того стоит!tc "Но есть ложка дёгтя в этой бочке мёда. Съездить в Туруханский район дорогого стоит. К примеру, тур на шесть дней на одного человека, приобретённый в туристической компании «Полония» обойдётся в более чем 68 тысяч. Сюда включены перелёт из Красноярска до аэропорта «Подкаменная Тунгуска» и обратно, 3-х разовое питание, 6-ти местное размещение на кордонах, сопровождение инспектором и гидом, трансферты, страховка. Понятно, что весь набор услуг, включая передвижение на моторных плавсредствах, сопровождение государственным инспектором и гида, проживание в оборудованных гостевых домиках в условиях первозданной природы, обходится дорого как принимающей стороне, так и туристу. Кстати, решившим отдохнуть в Туруханском районе жителям с материка придётся приобрести экипировку по сезону\: дождевик, резиновые сапоги, перчатки, репелленты, фонарик. Но, как говорят те, кто прошёл заповедными тропами, оно того стоит!"
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