№ 49
выборы – 2016
18 сентября 2016 года состоялись выборы депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и в Законодательное Собрание Красноярского края третьего созыва.

По предварительным данным территориальной комиссии Туруханского района 18 сентября в районе приняли участие в выборах в Госдуму 38,17 % избирателей. Голоса проголосовавших распределились следующим образом: ВПП «Единая Россия» – 47,88 %; ПП ЛДПР – 23,29 %; ПП «Коммунистическая партия РФ» – 12,01 %; ПП «Справедливая Россия» – 3,30 %; ПП «Российская партия пенсионеров за справедливость» – 2,7 %; ПП «Коммунисты России» – 2,23 %; остальные партии, принимавшие участие в выборах набрали менее 2 % голосов. 
По итогам голосования по одномандатному избирательному № 57 больше всего голосов набрала Раиса КАРМАЗИНА – 49,65 %, на втором месте Сергей НАТАРОВ – 14,08 %, на третьем – Петр ПОЛЕЖАЕВ – с 10,71 %, остальные кандидаты набрали менее 5 % голосов.
Участие в выборах в Законодательное Собрание Красноярского края приняли 34,77 % избирателей Туруханского района.  Свои голоса избиратели отдали: ВПП «Единая Россия» – 47,34 %; ПП ЛДПР – 23,2 %; ПП «Коммунистическая партия РФ» – 12,33 %; ПП «Справедливая Россия» – 4,22 %; ПП «Коммунисты России» – 2,28 %, остальные политические партии набрали менее 2 % голосов.
По одномандатному округу № 21, куда входил и Туруханский район победу одержала Людмила МАГОМЕДОВА, набрав 44,17 % голосов. Дмитрий ЖУЛЕВ набрал  16,54 %, Ольга БАРСИОНОВА – 6,67 %, Евгений БОРИСЕВИЧ – 4,15 %, Александр ЛАМБИН – 5,47 %, Ольга ЛАНОВАЯ – 3,27 %, Темраз МАМЕДОВ – 9,32 %, Мария НЫРКОВА – 4,17 %.
По данным центральной избирательной комиссии явка в целом по стране составила 47,81 %. ВПП «Единая Россия»  набрала 54,18 % голосов избирателей и получила 343 мандата в Государственную Думу РФ, тем самым получив  конституционное большинство в парламенте. Коммунистическая партия РФ с 13,4 % получила  42 мандата, ПП ЛДПР с  13,15 % – 39 мандатов, ПП «Справедливая Россия» с 6,22 % получила 23 мандата. 
Напомним, 18 сентября, в единый день голосования на выборах депутатов Государственной Думы РФ и Законодательного Собрания Красноярского края, на территории региона работало 2 196 избирательных участков.



Для граждан с ограниченными возможностями

В соответствии с пунктом 19 подпрограммы  «Доступная среда» на 2014-2016 годы государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной  поддержки граждан», утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 507-п, предусмотрено приобретение компьютерной техники для инвалидов, в том числе детей-инвалидов, получающих профессиональное образование с использованием дистанционных технологий.

Указанное мероприятие реализует министерство социальной политики Красноярского края.
Для получения компьютерной техники инвалиды, а также родители (законные представители)  детей-инвалидов представляют в министерство:
1. Заявление о предоставлении компьютерной техники с указанием сведений о составе семьи и о доходах членов семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;
2. Копию паспорта или иного документа, удостоверяющего  личность;
3. Копию свидетельства о рождении ребенка-инвалида;
4. Копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданную федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы;
5. Справку, подтверждающую получение профессионального образования с использованием дистанционных технологий в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования (с указанием факультета, специальности), выданную образовательным учреждением.
Компьютерная техника передается в собственность при среднедушевом доходе семьи менее полуторакратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленной по соответствующей группе территорий  Красноярского края.
За подробной информацией обращаться в Центр социального обслуживания населения по адресу: с. Туруханск, ул. Пионерская, 15 или по телефонам: 4-49-24, 4-46-22.

КТО ДЕЛАЕТ НАС ЛУЧШЕ?
Издательство «Союз писателей»  представляет новую книгу писательницы из села Верещагино Туруханского района Ирины ХАТИНСКОЙ. 
 
Подробнее о книге
 Издательство «Союз писателей» и Ирина ХАТИНСКАЯ предлагают вниманию юных читателей и их родителей новую книгу сказок «Кто нас делает лучше?». Из этого увлекательного сборника девчонки и мальчишки почерпнут массу новой, полезной информации, которая поможет им сделать правильный выбор и превратить свою жизнь и жизнь своих близких в нечто прекрасное и светлое.
Каждый, кто возьмет в руки новую книгу, очень быстро поймет, что истоки всего хорошего, равно как и всего плохого нужно искать в своей собственной душе. Только правильно рассуждая и не совершая того, за что впоследствии придется краснеть, можно стать по- настоящему счастливым. Ведь истинное счастье человека заключается в дается в помощи и сочувствии, относиться к своим родным и знакомым с теплом, любовью и пониманием.
Купить книгу «Кто делает нас лучше» можно в интернет-магазине «Планета книг».
 


НАДЗОР, ДЕЛА, ИСКИ...

Минувшим летом Туруханский район вновь «прославился». В августе в новостных лентах прошла информация о том, что из-за некачественной медицинской помощи во время родов, новорожденный ребенок стал инвалидом. Возможно, об этом факте никогда бы не узнали, если бы в судьбу пострадавшей семьи не вмешалась прокуратура Туруханского района…

ДЕРЖАВНЫЙ ОПЛОТ ПОРЯДКА И ЗАКОННОСТИ
Понятие «прокуратура» происходит от латинского (procure ), что означает: забочусь, обеспечиваю, предотвращаю. При создании этого органа идея состояла отнюдь не в карательном его предназначении, а в обеспечении справедливости и законности. Деятельность прокуратуры всегда отличалась своей многогранностью, эффективностью и результативностью. И не зря прокуратуру называют «оком государевым». Она, как не один другой государственный орган, надзирает за законностью в стране, соблюдением прав и свобод человека и гражданина, следит за соблюдением законных интересов общества и государства.
Прокуратура Туруханского района не исключение. Боятся работников прокуратуры преступники, нерадивые руководители, браконьеры и те, про кого в народе говорят «не чист на руку». А вот рядовые  жители района, напротив, за защитой своих интересов охотно обращаются к служителям закона, зная, что только в прокуратуре безвозмездно окажут квалифицированную помощь. Примеров тому масса.
Вернемся к нашумевшему случаю с рождением малыша, который стал инвалидом. Именно в ходе прокурорской  проверки по заявлению 33-летней жительницы Туруханского района,  были выявлены нарушения законодательства об охране здоровья граждан, материнства и детства, а так же дефекты качества оказания медицинской помощи на этапе женской консультации, родильного отделения, реанимационного отделения, повлекшие родовую травму новорожденного ребенка. По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования виновные должностные лица были привлечены к дисциплинарной ответственности. А сами материалы прокурорской проверки были направлены в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании виновных. В итоге, первого августа Следственным Отделом по Туруханскому району ГСУ СК РФ по краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья новорожденного.
Сегодня прокуратура Туруханского района защищает в суде право пациентки Туруханской районной больницы на компенсацию морального вреда в сумме одного миллиона рублей. Будем надеяться, что компенсация будет выплачена, ведь впереди у семьи большие траты на реабилитацию ребенка. Так что делает и чем занимается прокуратура Туруханского района?

УЧАСТИЕ В СУДАХ
Кроме рассмотрения гражданских обращений, в полномочия прокуратуры входит: участие в судебных процессах, контроль за работой следственных органов, контроль за соблюдением законов органами исполнительной власти, должностными лицами. 
Если прокурор считает, что закон был нарушен – он имеет право самостоятельно обратиться в суд.
Именно поддержание обвинения в суде – одно из направлений деятельности прокуратуры. Прокурор, как уполномоченное лицо, отстаивающее обвинительную сторону судебного процесса, должен привести настолько веские обвинительные доводы, улики, показания свидетелей, чтобы у судьи не осталось никаких сомнений в виновности подсудимого. С этой задачей прокуратура Туруханского района успешно справляется. За восемь месяцев текущего года в районе из рассмотренных 73 уголовных дел – 63 завершились вынесением приговора, остальные 10 прекращены в связи с примирением сторон, либо с деятельным раскаянием подсудимого. 
Немаловажно участие прокуратуры и в гражданских процессах. Это не только выдача заключения по реальным спорам в жизни населения – вопросы по жилью, семье, работе, образованию, здоровью – но и защита нарушенных прав жителей района.

ОБРАЩЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ
Стоит отметить, что защита социальных и жилищных прав граждан нашей страны – в числе приоритетов российской прокуратуры. В зоне особого внимания – ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, дети и другие, социально уязвимые категории. Статистика неумолима: количество обращающихся в органы прокуратуры с каждым годом увеличивается. Жители района давно поняли, что прокуратура во главу угла ставит правозащитную деятельность, надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина. Ежегодно за защитой своих прав обращаются в прокуратуру района сотни наших земляков. Сотрудники прокуратуры направляют в суды исковые заявления в защиту трудовых, жилищных, имущественных и других прав, остро реагируют на несоблюдение законов в отношении несовершеннолетних, престарелых, инвалидов, ветеранов войны и труда. 
Как правило, жители обращаются в прокуратуру тогда, когда от должностных лиц учреждений и органов – в которые они обратились с определенной целью и доводами – не получают элементарного разъяснения, либо возмущены волокитой рассмотрения их вопросов.
Большинство обращений это – несогласие с начислением за ЖКУ и капитальный ремонт жилья, бездействие судебных приставов и нарушение трудовых прав. В каждом случае, где выявлены нарушения, прокуратурой района принимаются немедленные меры по восстановлению прав граждан.
По-прежнему на основании обращений граждан, проводятся прокурорские проверки жилищных прав заявителей. 
В текущем году в ходе таких проверок были установлены факты бездействия администрации района в части проведения капитального ремонта жилья.  Нарушенные жилищные права граждан были восстановлены путем обращения прокуратуры района, в интересах заявителей, в суд и удовлетворении требований по ремонту жилых помещений. 
Вообще, защитить ущемленные права граждан, проживающих в отдаленных населенных пунктах района, не так просто. Именно поэтому, в целях правового просвещения, сотрудники прокуратуры во время командировок организуют приемы граждан, проводят встречи с трудовыми коллективами. Так, только за восемь месяцев текущего года было проведено восемь таких мероприятий. Жителям района разъясняли требования действующего трудового законодательства, актуальные проблемы жилищно-коммунального хозяйства, правоприменительной практики жилищных прав, социального обеспечения, здравоохранения.Также были даны разъяснения по правовым вопросам, порядке обращения в органы власти и местного самоуправления, в том числе и по вопросам порядка обращения в правоохранительные органы.

ЗАЩИТА ПРАВ
Одним из направлений прокурорской деятельности является защита такого конституционного права гражданина как право на труд, защита от безработицы. Часто в зоне риска оказываются  коренные малочисленные народы Севера. В настоящее время возбуждены шесть дел об административных правонарушениях по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ по фактам нарушения трудовых прав лиц, из числа КМНС.
Наиболее яркими примерами защиты прокуратурой Туруханского района трудовых прав граждан явились результаты проверки по заявлениям троих работников Келлогской средней школы. Предметом проверки стало незаконное увольнение работников вновь назначенным исполняющим обязанности директором школы. По итогам проверки установлены многочисленные нарушения трудового законодательства. После обращения прокуратуры в Туруханский районный суд, незаконно уволенные работники были восстановлены. Им выплачена компенсация среднего заработка за вынужденный прогул. А исполняющий обязанности директора школы привлечен к дисциплинарной ответственности. 
На особом контроле в районной прокуратуре и иски о защите прав людей с ограниченными возможностями. К примеру, несмотря на то, что закон обязывает устанавливать пандусы для инвалидов, предприниматели и должностные лица района не спешат создавать доступные условия проживания инвалидам. В текущем году, благодаря мерам прокурорского реагирования, проведена установка пандусов в ряде учреждений Туруханска. 
Также прокуратурой Туруханского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о социальной защите инвалидов в деятельности органов местного самоуправления поселка Бор, Ворогово, Зотино, а также администрации Туруханского района. В ходе проверки было выявлено, что на сайтах муниципальных образований не были созданы условия инвалидам по зрению для пользования информацией, проще говоря, отсутствует версия сайта для слабовидящих. Прокуратура обязала ответчиков обеспечить в соответствии с государственными стандартами беспрепятственное пользование инвалидами и информацией, размещаемой на официальных сайтах.

С ЗАБОТОЙ О ЗЕМЛЯКАХ
Ярким примером деятельности  прокуратуры является надзор за исполнением природоохранного законодательства. Ведь несмотря на относительно благоприятную экологическую обстановку в районе, проблемы загрязнения окружающей среды все же существуют. И один из злободневных вопросов – свалки. Только за восемь месяцев текущего года прокуратурой района заявлены, судом рассмотрены и удовлетворены более десятка исков к органам местного самоуправления, которых обязали ликвидировать несанкционированные свалки на территории сел.
Удовлетворены судом иски прокурора по результатам проведения проверок по соблюдению законодательства об информационном обеспечении деятельности о водоснабжении и водоотведении в ряде администраций сельсоветов района. Бездействия администраций признаны незаконными, суд обязал администрации сельсоветов опубликовать в СМИ и разместить в сети Интернет информацию о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения.  
Еще один вид надзора, на который стоит обратить внимание, это надзор за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи. Это многогранный надзор, включающий в себя проверки в части охраны жизни и здоровья  несовершеннолетних, образования, воинской обязанности, защиты прав детей-сирот, а также проверки всех органов системы профилактики.
За восемь месяцев 2016 года, в целях обеспечения безопасности, антитеррористической защищенности образовательных учреждений, расположенных на территории Туруханского района, прокуратурой района заявлены иски об обязании образовательных учреждений оборудовать систему технического контроля – видеонаблюдения помещений и территорий школ.
Все иски рассмотрены и удовлетворены, а значит и школы в дальнейшем будут оборудованы видеокамерами!
Также по результатам прокурорских проверок и заявленных исков (которые также судом рассмотрены и удовлетворены), теперь на территории каждой школы и детского сада организуются хозяйственные зоны с установкой мусорных контейнеров – что немаловажно для защиты здоровья детей.
Благодаря искам прокурора, суд обязал администрацию района провести ремонт в Сандакческой школе, устранить нарушения пожарной безопасности и обеспечить техническое состояние электроснабжения в здании детского сада «Малыш» в селе Фарково. 
По внесенным прокуратурой района представлениям по указанному надзору, более десятка должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности по фактам нарушений требований законодательства направленных 
на защиту детей от информации, наносящей вред их нравственному, духовному развитию и здоровью, антитеррористической защищенности, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Осуществляет прокуратура и множество других надзоров, оставаясь на защите интересов государства и граждан.
 Елена ГОРДИЕНКО

ЗАЩИЩАЕМ СВОИ ПРАВА
Кто из нас хотя бы раз в жизни не сталкивался с покупкой просроченного товара? Придя домой, и обнаружив, что купленный товар просрочен, вы совершенно не обязаны дарить продавцу уплаченные за него деньги. Оплатив просроченную продукцию или товар, вы можете рассчитывать на возмещение не только материального, но и морального ущерба от подобного рода покупок. 

Защита прав потребителей в соответствии с ФЗ №2300-1 от 07.02.1992 года «О защите прав потребителей» позволяет наказывать тех продавцов, которые посягают на ваши права и продают некачественный или просроченный товар, срок годности которого давно прошел.
Так, житель города Боготола, купивший банку искусственной черной икры с истекшим сроком хранения, обратился в суд с иском о компенсации морального вреда в размере 21 тысячи рублей. 
Как следовало из материалов дела, в марте 2016 года мужчина купил в магазине банку икры черной пастеризованной аналог икры зернистой, массой 113 граммов, за 55 рублей. Однако продукт оказался уже как четыре месяца просроченным. Покупатель отдал товар обратно, и продавец вернула ему деньги. Вместе с тем мужчина написал претензию, в которой потребовал компенсацию морального вреда, на что в магазине отказали. И тогда он подал в суд иск о защите прав потребителя.
В ходе судебного разбирательства покупатель предоставил банку, на крышке которой срок годности продукта был указан в 10 месяцев, при температуре хранения от +2 до +10 градусов С, датой изготовления значилось 2 февраля 2015 года, то есть товар был годен до 2 декабря 2015 года. При этом ответчик по делу – индивидуальная предпринимательница – считал, что покупатель мог заменить банку, купив просроченный продукт в другом магазине. Но факт продажи товара ненадлежащего качества именно ответчиком подтвердился пред- ставленной истцом копии чека за подписью продавца и печати с указанием названия магазина, фамилии ИП, также ИНН и ОГРН. А допрошенная в судебном заседании продавец подтвердила, что «в начале марта мужчина действительно покупал две банки черной икры, аналог». 
При разрешении спора суд применил нормы Закона РФ «О защите прав потребителей», Федеральных законов «О качестве и безопасности пищевых продуктов» от 02.01.2000 и «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999, Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.01.1998, Санитарных правил «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов. СП 2.3.6.1066-01», утвержденных Главным государственным санитарным врачом РФ от 06.09. 2001.
Установив, что ответчик в нарушение требований закона реализовал истцу продукт питания с просроченным сроком годности, чем нарушил права покупателя на приобретение качественного продукта, суд признал исковые требования обоснованными. И в мае 2016 года Боготольский районный суд частично удовлетворил иск, постановив взыскать с индивидуальной предпринимательницы в пользу покупателя 2 тыс. рублей компенсации морального вреда, 1 тыс. рублей штрафа за неудовлетворение требований потребителя в добровольном порядке и 300 рублей госпошлины в доход местного бюджета.     
Предприниматель обжаловала судебное решение, заявив, что истец злоупотребил своим правом потребителя, ведь по его требованию в магазине сразу расторгли договор купли-продажи и вернули деньги.
Но Красноярский краевой суд счел доводы жалобы несостоятельными, указав, что возврат истцу денежных средств за просроченный товар не является основанием для освобождения ответчика от обязанности по возмещению причиненного ему морального вреда, так как для удовлетворения иска достаточным является сам факт нарушения прав потребителя. В итоге в июле 2016 года краевой суд оставил решение суда первой инстанции без изменения.     
Многие покупатели отказываются от судебных исков по причине долговременности судебного процесса. Но, столкнувшись с подобной ситуацией, следует учесть, что к основному списку исковых требований можно добавить не только возврат стоимости товара, но и выплату неустойки, а также потребовать компенсацию за нанесение морального ущер- ба. 

ПРОСРОЧКУ – ДЕТЯМ?
Информация о том, что в Туруханском районе комбинат «Надежда», обеспечивающий питание детей в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием, оштрафован за нарушение  санитарного законодательства появилась на сайте Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю.
В частности отмечено, что территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в Туруханском районе проведена проверка в отношении МКП «Надежда», осуществляющего деятельность в сфере общественного питания.  В ходе проверки выявлены следующие нарушения: 
- допускается реализация пищевых продуктов (молоко сгущенное, повидло малиновое, персиковое, вишневое) с истекшим сроком годности;
- отсутствует маркировка разделочного инвентаря для готовой и сырой продукции, кухонной посуды;
- допускается совместное хранение разделочного инвентаря для готовой и сырой продукции;
- несвоевременно проводится текущая уборка в производственном цехе столовой.
За выявленные нарушения виновные лица привлечены к административной ответственности по ст. 6.6, ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ на общую сумму 10 000 рублей.
В адрес МКП «Надежда» выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарного законодательства с установленным сроком исполнения. Продукция с истекшим сроком годности (4 партии в количестве 21,95 кг) изъята из оборота.


берегите лес!
Евгения КУРОЧКИНА
9 сентября Туруханск присоединился к всероссийским экологическим акциям «Зеленая Россия» и «Живи, лес!». 

Яркий и задорный флэш-моб, организованный перед зданием Туруханского Сельского совета, открыл сразу две экологические акции: Всероссийский субботник «Зеленая Россия» и Всероссийскую экологическую акцию «Живи, лес!». Теплая и солнечная погода, заводные девчонки, которые показывали движения танца-зарядки подарили всем присутствующим хорошее настроение и заряд энергии, превратили начало выходных в  самый настоящий праздник. 
Около 150 человек, неравнодушных к проблемам экологии приняли участие в уборке мусора на территории поселка. Территорию вдоль дороги в аэропорт с позитивным настроем и энтузиазмом убирали от мусора работники Управления социальной защиты. Участок дороги, ведущий к терапевтическому корпусу – служащие районной больницы. Территорию вдоль дороги по улице Св. Луки очистили от мусора работники школы. Территорию лесного массива вдоль дороги, ведущей к центральному кладбищу, которую жители Туруханска превратили в самую настоящую свалку, убирала самая большая группа людей, состоящая из работников Финансового управления, Администрации, Территориального управления и Управления ЖКХ и строительства. 


готовься рыбка большая 
и маленькая!
Наступила осень. Как раз в это время можно наловить много разнообразной рыбы: сиг, щука, селедка. Но как же вкусно приготовить рыбу, что бы порадовать себя и своих близких?
Маринованная селедка 
по-голландски
1,5 кг свежей селедки,  2 луковицы, 0,5 лимона, 6 ч.л. сахара, 1 морковь, 10-12 лавровых листов, 8-10 черных перцев горошком.
Рыбу подготовить: промыть, выпотрошить, срезать голову и жабры, на спине сделать неглубокий продольный надрез, срезать плавники и хвост. Разделать сельдь на филе, удалив кости, нарезать небольшими ломтиками. Тонкими кружками порезать лимон, на крупной терке потереть морковь, перемолоть крупно горошины перца, кольцами нарезать лук. Взять банку 1 л и выложить ингредиенты: кольца лука, лавровый лист, морковь, лимон, 0,5 ч.л. сахара, щепотка перца, слой рыбы, слой овощей и приправ, снова слой рыбы и т.д. Закрыть банку крышкой, убрать в холод. Кушать такую маринованную сельдь можно через 2-3 дня – она получается сладковатой, сочной и очень нежной, при подаче можно подсолить и полить ее небольшим количеством растительного масла.

Жареная селедка
1 кг свежей селедки, 2 ст. л. лимонного сока, 3 ст. л. горчицы, немного соли, 2 ст. л. муки, 2 ст. л. панировочных сухарей, растительное масло для жарки.
Свежую сельдь чистим, отрезаем голову и хвост, удаляем внутренности, промываем. Теперь снимаем филе с кожей: делаем разрез на спинке, сначала отделяем хребтовую кость в хвостовой части, затем приподнимаем рыбку и на весу, держась за кость, отделяем филе пальцами, сразу с двух сторон. Делается это легко. Готовое филе солим по вкусу, сбрызгиваем лимонным соком, перемешиваем, затем каждое смазываем горчицей. Готово!
Разогреваем масло в сковороде (а еще вкуснее, вытопить шпик и жарить на нем). Муку смешать с панировочными сухарями, обвалять рыбу в панировке и обжарить по 2-3 минуты с каждой стороны. На гарнир лучше всего картофельное пюре, отварной картофель, соленые овощи.

Фаршированная щука
1 крупная щука (3-4 кг), 1 стакан гречневой крупы, 3 помидорки, репчатый лук, 1 морковь, 1 болгарский перец, соль, перец, масло подсолнечное, 2 ст. л. майонеза, 50 г. зелени.
Щуку чистим, моем, потрошим, отделяем голову. Гречку отвариваем до готовности. Помидоры, болгарский перец и лук нарезаем кубиками. Морковь трем на крупной терке. Измельчаем зелень. Лук и морковь обжариваем в небольшом количестве растительного масла до готовности. Смешиваем гречку, помидоры, перец болгарский, обжаренные лук и морковь, зелень. Добавляем соль, перец по вкусу. Щуку солим, перчим, смазываем майонезом. Наполняем начинкой. Выкладываем на противень. Ставим в духовку, предварительно разогретую до 200 градусов, на 45 минут. Фаршированная щука, запеченная в духовке, с сочной и вкусной начинкой, которая прекрасно подойдет в качестве гарнира.

Жареный сиг

1 сиг, 50 г. муки для панировки, соль, перец, растительное масло для жарки.
Сига чистим, патрошим и промываем. Отрезаем плавники и голову.  Далее готовим панировку. Муку смешиваем с солью и перцем. Обваливаем рыбу в муке со специями. Разогреваем сковороду, наливаем масло и на сильном огне ждем пока оно раскалится. Как только масло разогрелось – кладем туда рыбу. Огонь оставляем сильный и обжариваем рыбу по минуте с каждой стороны до зарумянивания. Можно чуть убавить огонь и жарить, переворачивая, еще минут 5. Если вам не нужна хрустящая корочка, то можно накрыть сковороду крышкой, выключить огонь и дать потомиться. Подавать можно горячей и хрустящей, но и холодной, рыба не теряет своего нежного вкуса.
ПРИЯТНОГО АППЕТИТА!


вакцинация против гриппа

Ежегодно в разных регионах страны эпидемиологический порог заболеваемости гриппом оказывается превышенным.Что делать, чтобы не оказаться в числе заболевших? Специалисты советуют каждый год делать прививку против гриппа.

Отечественные вакцины  (гриппол, гриппол плюс) являются инактивированными и представляют собой антигены – гемагглютинин и нейроминидазу, выделенные из очищенных вирусов гриппа типа А и В, выращенных на куриных эмбрионах. Антигенный состав вакцины изменяется каждый год в соответствии с эпидемиологической ситуацией. 

ПЛЮСЫ ВАКЦИНАЦИИ
 Действительно, массовая  вакцинация может препятствовать развитию эпидемии гриппа.  Большинство привитых людей способны устоять перед вирусом. Если человек и заболевает гриппом, то течение оказывается не тяжелым и без угрозы серьезных осложнений. Прививка против гриппа является защитой от многих осложнений, таких как отит, пневмония, кардит, нефрит, серозный менингит. По статистике, у заболевших гриппом, но все-таки привитых, осложнения встречаются в два раза реже. Серьезный плюс вакцинации – нетоксичность данной прививки. Вакцина не содержит консервантов, включающих ртуть. Токсическое воздействие консервантов может быть непредсказуемым. В то время как компоненты ртути имеются даже в прививках для детей, начиная с АКДС и АДСМ. Вакцина является комбинированной, сразу от двух типов вируса, наиболее часто встречающихся А и В. Комбинированные вакцины максимально снижают негативную нагрузку на организм, что тоже является плюсом. Аргументом безопасности данной прививки является и то, что она расфасована по шприцам одноразового применения, содержащих одну дозу. Вакцину не надо разводить, использовать другие шприцы.

ПОКАЗАНИЯ
 Вакцинация против гриппа обязательна людям с высоким риском серьезных осложнений в случае заболевания гриппом: дети с 3-х лет, пожилые люди старше 60 лет, часто болеющие дети и взрослые, страдающие хроническими соматическими заболеваниями сердечно-сосудистой, бронхолегочной системы, сахарным диабетом, болезнями и пороками ЦНС, аутоиммунными болезнями, заболеваниями почек, лица  с иммунодефицитом, ВИЧ-инфицированные,  лица, по роду профессии имеющие высокий риск заболевания гриппом и заражения других, медработники, работники образовательных учреждений, сферы социального обслуживания, транспорта, торговли, полиции и военнослужащие.
       
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Аллергия на белок куриного яйца или другие компоненты вакцины лицам, ранее имеющим аллергические реакции на введение противогриппозных вакцин, любые острые инфекционные заболевания,  лихорадочные состояния, обострение хронических заболеваний.
Вакцинация проводится в период ремиссии хронического заболевания или в период выздоровления от острого заболевания. В период беременности наиболее безопасное время введения вакцины – второй и третий триместры беременности. Лактация не является противопоказанием для вакцинации. Вакцинация от гриппа  вызывает формирование специфических антител. Защитный эффект начинается спустя 8-12 дней после прививки и сохраняется до 12 месяцев.

КГБУЗ «Туруханская РБ» информирует: 
Вакцинация против гриппа проводится после осмотра  участкового терапевта, фельдшера по месту жительства в часы приема. Вакцинация детей осуществляется в дни здорового приема с 14:00 до 
17:00. Организации с большим численным составом работников могут подать заявку на выезд прививочной бригады.



интересные факты о гриппе
Первая глобальная вспышка гриппа началась в 1918-1920 годах в США и получила название – «испанка», эта болезнь выкосила по всему миру более 20 млн человек, а по некоторым данным – 100 млн, количество переболевших перевалило за 1 млрд. 

Для сравнения – в этот же период, во время Первой мировой войны, погибло 14 млн человек, интересно, что в 2005 году, проводя исследования останков переболевших «испанкой», ученые пришли в ужас, эта разновидность гриппа в 39000 раз производительнее обычного гриппа, мало того, если в современном мире возникнет подобная эпидемия, то она может стать причиной гибели человечества. Так что же такое грипп – оружие массового поражения? Откуда взялся этот враг человечества?
Еще в 1982 году, Чарльз Стюарт ХАРРИС, молекулярный биолог из США, посвятивший много лет изучению вируса гриппа, пришел к выводу, что его история насчитывает не менее 4,5 тысяч лет, а родиной этого вируса стал Южный Китай. Первые проявления этой болезни появились после одомашнивания древними земледельцами диких уток. Именно от птиц  и именно у них же ученые обнаружили самое большое количество разновидностей этого вируса.
Изучение гриппа не останавливается, последние исследования ученых показывают еще одну особенность этого вируса – он быстрее всего передается между представителями одного пола или внутри давно устоявшегося коллектива. Но грипп несет не только смертельную опасность, вирус используется для борьбы с ... раком, об этом говорят последние разработки ученых из США и Австралии, где генетически измененный вирус гриппа успешно использовали для лечения меланомы и злокачественных опухолей шеи и головы.
Берегите свое здоровье!

ФАКТЫ
Гриппа без высокой температуры не бывает! Отличительный признак гриппа – температура 38,5-39 градусов с первых часов болезни. Если у вас не так, скорее всего это инфекция, вызванная другим вирусом.
Таблетки от температуры помогают гриппу распространяться по организму. Ведь нормальная или слегка повышенная температура тела – это рай для вируса. При удовлетворительном самочувствии принимать жаропонижающие взрослым рекомендуется только при температуре выше 39 градусов, детям – 38,5 градусов.
При гриппе не бывает насморка. В первые дни болезни часто закладывает нос, что связано с интоксикацией организма и отеком зараженных тканей, но насморка не бывает. Только на 3-4 день может появиться классический насморк, причина которого не вирус, а бактерии, которые воспользовались вашей временной слабостью.
Во время чихания и кашля частички слюны с вирусом гриппа разлетаются со скоростью 16 км/ч. Миф о том, что зараза распространяется быстрее – со скоростью 180 км/ч, был разбит вполне научным путем. 



«ЗЛАТОКИПЯЩЕЙ» МАНГАЗЕЕ – 415 ЛЕТ

19 сентября в центральной библиотеке открылась книжно-иллюстративная выставка «Мангазея. Русский заполярный рай». На ней представлены все книги о которых говорится в обзоре, статьи из журналов и газет. Многие из них получены из фондов Красноярской краевой научной библиотеки.
		
Все города имеют свою судьбу. Уверена, каждая из них по-своему прекрасна и загадочна. Дорогой читатель! Сегодня мне хочется рассказать о книгах, повествующих о судьбе города прекрасного и далекого, города – Мангазея, прожившего всего 72 года и канувшего в лету. Этому городу в 2016 году исполняется 415 лет.
Некоторые города, возникнув в незапамятной древности, существуют и доныне, неспешно отмеряя годы, столетия, тысячелетия. Их имена у всех на слуху, их славой меряют историю: Новгород, Владимир, Москва. Другие – проживают свою жизнь за несколько веков и тихо засыпают, забытые потомками. Лишь памятные знаки на месте их руин напоминают о былом величии. Третьи же, вспыхивают и сгорают, подобно комете, за несколько  десятков лет, оставив нам лишь овеянное тайной имя. Именно такой и была «златокипящая» Мангазея, город в нижнем течении реки Таз в Северо-Западной Сибири. 
На рубеже XVI и  XVII веков отряды русских землепроходцев и полярных мореходов при своем движении «встречь солнцу» создали за полярным кругом в нижнем течении реки Таз мощный форпост – город и крепость Мангазею, «украсно украшенную», «благословенную» царскую вотчину. В народной памяти и легендах Мангазея едва ли уступает сказочному граду Китежу, а по своему влиянию на освоение Сибири, на ее географическое открытие и на развитие арктического мореплавания несравнима ни с одним другим сибирским городом.
Сегодняшний  рассказ посвящен могучей и великолепной «златокипящей»  Мангазее…
БЕЛОВ Михаил Иванович.  Мангазея. [Текст] / М.И. БЕЛОВ – Л.: Гидрометеоиздат, 1969.
Вновь назначенный воеводой в Сибирь московский дворянин Данила НАУМОВ на морском коче (судне) добирается до места службы – «златокипящей» Мангазеи, о котором он по рассказам и документам составил представление о величественном красивом городе-крепости. Воевода тешил себя надеждой, что умелым управлением восстановит упавшие пушные промыслы и торги… Свободное от службы время он посвящает изучению мангазейского архива и постепенно по документам восстанавливает историю Мангазеи, выясняя причины расцвета и падения ее.
Это исторические рассказы о первом русском заполярном городе, о Мангазейском морском ходе, изложенные автором как бы от лица последнего мангазейского воеводы Данилы НАУМОВА.
СМИРНОВ Всеволод Афанасьевич. Исторический очерк Приенисейского края. [Текст] /В.А. СМИРНОВ – Красноярск: [б.и.], 1926-1928. – (Библиотека Приенисейского краеведа). Ч.1.: Край до русских, русское завоевание, хозяйство и быт в XVII и XVIII веках. – Красноярск: Государственная типо-литография, 1926.
Этот небольшой литературный труд рассказывает об истории Приенисейского края до прихода русских, когда бесчисленные переселения народов приводили на протяжении веков к полной перемене населявших его групп, одна культура сменялась другой. Знакомство русских людей с краем началось с севера, куда группы поморов-промышленников и торговцев плавали еще в XVI веке на своих небольших судах, не боясь ни бурь, ни льдов на море, ни трудностей перетаскивания судов и товаров на волоках по пути через Ямал. Они смело перебирались до устьев Оби и Енисея и на севере края вели торговлю, скупая у туземцев дорогие меха песцов, соболей и лисиц.
ТАРАСЕНКОВ  Г.Н. Туруханский край. Экономический обзор с историческим очерком [Текст] /Г.Н. ТАРАСЕНКОВ; предисловие В.П. КОСОВАНОВА – Красноярск: Издание Туруханского РИКА, 1930.
История огромной территории бывшего Туруханского края с площадью, составляющей более половины Европейской части СССР и заключающие в себе большие сырьевые ресурсы в виде пушнины, леса, рыбы, графита, каменного угля, ряда металлов и нефти, остается мало изученной.
Мысль о необходимости составления экономического обзора с историческим очерком, рисующего развитие и состояние народного хозяйства Туруханского края, зародилась у автора этой книги в период его практической работы в Туруханском райисполкоме.
АНДРИЕВИЧ Владимир Константинович (1838-1898) История Сибири. [Текст] / В.К. АНДРИЕВИЧ – Санкт-Петербург: Типография и литография В. В. КОМАРОВА, 1889 – Ч. 1: Период от древнейших времен до установления главенства города Тобольска и основания Иркутского острога / сост. В. К. АНДРИЕВИЧ; [предисл. авт.] –  1889. 
Автор посвятил свой труд генерал-адъютанту Петру Семеновичу ВАННОВСКОМУ, который не только предоставил возможность работать в Сенатском Архиве, но и материально помог напечатать «Историю Сибири».  В.К. АНДРИЕВИЧ понимал, что его труд практически полезен и необходим обществу и очень надеялся, что потомство оценит проделанную им работу по достоинству. Он очень хотел изменить мнение о Сибири как о «стране холодов, непригодной для жизни и ценной для государства лишь в смысле ссылки».
БЫЧКОВ Алексей. «Исконно русская» земля Сибирь /А. БЫЧКОВ – М.: Олимп: АСТ: Астрель, 2006. 
На основе уникальных документов, свидетельств первых переселенцев, путешественников, первых исследователей Сибири автор рассказывает о народах, которые населяли эти земли в то время, когда они еще не были «исконно русскими».
Мы привыкли считать себя самыми умными, красивыми, культурными. Наверное, поэтому столетиями старались навязать нашу веру и нашу культуру племенам и народам, населявшим восточные земли нынешней России, искренне веря в то, что несем им счастье и цивилизацию. Правда, они плохо понимали свое счастье и старались обойтись без нас…  Нельзя судить о древнем населении Сибири как о дикарях, не имеющих своей культуры и обретших цивилизацию только благодаря экспансии европейцев.
БУЦИНСКИЙ Петр Никитьевич. Мангазея и Мангазейский уезд (1601-1645 гг.): [история Туруханского района Красноярского края] // К истории Сибири - Тюмень: Мандрика, 2003.
Вот как сам автор говорит о плане своего сочинения:«Настоящая книга есть только начало обширного труда задуманного нами. Мы намерены по частям исследовать заселение Сибири, по частям исследовать материал, касающийся быта насельников этого края и взаимного отношения между ними и туземцами».
Замечательно, что много важного материала для своей работы П.Н. БУЦИНСКИЙ нашел в портфелях академика МИЛЛЕРА, которые хранятся в Архивах Министерства иностранных дел, но особенно богатый материал был найден в делах Сибирского приказа: ясачных книгах, «дозорных» книгах, списках служилых людей, посадских, крестьян, ружников и оброчников, населявших сибирские города, сметных книгах хлебных запасов и расходов, «ужимных книгах» и т.д.
Это уже второе издание книги (первое вышло в 1999 г.). Оно снабжено, что очень важно, указателями – именным, географическим, а также указателем наименований упоминаемых в тексте монастырей.
БУЛАТОВ Владимир Николаевич. Русский Север: [учебное пособие для студентов высших учебных заведений] - Москва: Академический проект: Гаудеамус, 2006.
Русский Север разделен на автономные республики, области, края и округа. Чаще всего историки и краеведы углубленно изучают только свой край, так что книг, посвященных Русскому Северу, выходит из печати немного. Тем ценнее исследования ректора Поморского государственного университета Владимира Николаевича БУЛАТОВА. 
В книге выявляются особенности северной культуры, рассказывается об освоении новых земель, о возникновении северных городов, о вкладе Русского Севера в историю и экономику страны.
ШАНИН Владимир Яковлевич (писатель; 1937 г.).  Енисейская летопись / Владимир ШАНИН – Красноярск: Тренд, 2011 – [Кн. 1]: Хронологический перечень важнейших дат и событий из истории Приенисейского края. 1207-1834 гг..; 2011.
«Енисейская летопись», составленная красноярским краеведом, историком и писателем Владимиром Яковлевичем ШАНИНЫМ – это своего рода историческая энциклопедия Приенисейского края, краткий, но подробный и обстоятельный рассказ об освоении русскими обширной территории сибирской части России, о том, что за люди населяли Приенисейский край и чем они занимались, какие события происходили здесь в течение семи столетий, начиная с 1207 года.
Читатель найдет в этой книге широкий набор сведений, известных и вовсе неизвестных доселе, полезных для общего понимания истории родного края.
Спустя столетия, Мангазея возвращается к людям в трудах ученых, в газетных и журнальных публикациях. 
Дорогие читатели! 
 Мы ждем вас по адресу: ул. Геологическая, 1 каждый день, кроме субботы, с 12.00 до 19.00 часов.
Р.В. ЛУНЕВА, заведующая информационно-библиографическим отделом Туруханской МЦИБС.  




