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Эх, дороги…
ХОРОШО, ЧТО ПОШЁЛ ДОЖДЬ!
Ирина БОРМОТОВА
«Эх, дороги, пыль, да туман»… Иногда кажется, что слова песни, были написаны Львом ОШАНИНЫМ не в конце Великой Отечественной войны, а в наши дни. И не о военных дорогах, по которым шли солдаты на фронт, а о дорогах Туруханска наших дней. 

Июль в райцентре выдался жарким. И пыльным. В редакцию «Маяка Севера» поочерёдно обращались то пешеходы, то водители с жалобами на дорожную пыль. Пешим идти по пыльным улицам Туруханска,  особенно когда проезжают машины, невозможно – пыль забивает глаза, рот, нос. Но и автомобилистам ехать в закупоренных машинах, с закрытыми от пыли окнами, невыносимо жарко. В общем, пыль достала всех. По мнению жителей, недостаточный полив дорог кардинально вопрос не решал. Точкой кипения стал момент, когда коммунальное предприятие «ТуруханскЭнергоком» стало возить уголь. Жители улицы Октябрьская, по которой то и дело проезжали машины с углем, в буквальном смысле стали задыхаться. Тогда вопрос с поливом дорог районной столицы поднял исполняющий обязанности Главы Туруханского района Евгений КОЖЕВНИКОВ на еженедельном оперативном совещании руководителей. 
«Маяк Севера» решил обратиться к непосредственным ответственным за полив дорог в райцентре – в администрацию Туруханска и на предприятие «Горизонт».
Ксения КОВАЛЁВА, главный инженер ОАО «Горизонт» пояснила: «Полив улиц сельсовет включил в контракт по содержанию улично-дорожной сети. Согласно контракту, поливать дороги мы должны не все – сельсовет сам определил улицы, которые надо поливать. Также, мы должны выливать на дороги не менее 40 кубов воды, а это всего 3 машины». 
Понятно, что выливают больше. И поливают, по возможности, три раза в день. Хотя, в контракте не указано, в какое время должны поливаться улицы. Сельсоветом только определён их перечень. Это: Борцов революции, Геологическая, Дружбы народов, Киевская, микрорайон Восточный, Лесная, Молодёжная, Нансена, Пионерская, Портовая, Почтовая, Свердлова, Святого Луки, Советская, Спандаряна, Шадрина, от переулка улицы 60 лет октября до улицы Почтовой, 14, и от 60 лет Октября до улицы Нансена. Так что в жару свой маршрут лучше выстраивать именно по этим улицам, хотя сделать это удасться не всем жителям райцентра. Из 45 километров дорог Туруханска по контракту «Горизонт» должен поливать всего 9,8 км.  Этого очень мало, но так решила сельская власть. 
Ситуация с пылью в селе усложняется тем, говорит Ксения Фёдоровна, что: «Сейчас «ТуруханскЭнергоком» стал возить уголь. Причём возят по тем улицам, которые не обозначены сельсоветом для полива. Если до нынешнего года коммунальщики заключали контракт с «Горизонтом» на полив улиц, по которым возят уголь, то в этом году заключать подобный контракт, они отказались. Поэтому и идут жалобы. К нам тоже звонят жители. Мы им объясняем ситуацию».
Справедливости ради отметим, что в разгар жары и «Горизонт» не справлялся. На 31 июля были сломаны обе поливочные машины. Но уже 3 августа они работали на поливе. 
В сельсовете претензий к «Горизонту» по исполнению контракта, не имеют. Как пояснил Михаил КАНАЕВ, исполняющий обязанности главы Туруханска: «Поливается всё согласно контракта. Жалобы поступают от жителей с улицы Октябрьская. Там начали возить уголь. Раньше коммунальное предприятие заключало контракт с «Горизонтом» на полив улиц, по которым они возят уголь. В этом году они почему-то не заключили. Они обращались в сельсовет и предлагали рассмотреть вариант переноса полива дорог с одного участка на другой. Но сами понимаете, если убрать полив с центральных улиц, где ходят жители, жалоб ещё больше пойдёт. Сегодня коммунальщики, для осуществления своей хозяйственной деятельности завозят материалы по улицам Туруханска, это их производственные нужды. Сельсовет не должен платить за это».
Ну а пока коммунальщики, дорожники и власти перекидываются репликами об ответственности, обязанностях, стоимости контракта, наступил август. А вместе с ним на смену жаре в Туруханск пришёл дождь. Не за горами и осень, так что вопрос с поливом дорог вскоре разрешится сам собой. 

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
С днём физкультуры и спорта!
Уважаемые ветераны спорта, спортсмены, тренеры и любители физической культуры! От всей души поздравляем вас с праздником спорта и здоровья – Днём физкультурника!
Развитие физической культуры, массового спорта – залог здорового общества. Наш Туруханский район славится спортивными достижениями, которые сегодня хранят и преумножают ветераны спортивного движения и активная молодёжь. 
Наша особая гордость – это победители, призёры краевых и Всероссийских соревнований по боксу и северному многоборью, участники  Спартакиады городов и посёлков Туруханского района. Проводимые соревнования и добрые спортивные традиции дают возможность проявить себя начинающим спортсменам и физкультурникам из самых разных уголков Туруханского района.
От всей души желаем всем любителям спорта крепкого здоровья, добра, любви и радости в семьях, спортивного долголетия, оптимизма и новых побед на спортивных аренах!
О.И.  ШЕРЕМЕТЬЕВ, 
Глава Туруханского района. 
Ю.М. ТАГИРОВ, 
председатель районного 
Совета депутатов. 
Дела власти
Александр ИГНАТЕНКО: 
«ПРОБЛЕМЫ ОБОЗНАЧЕНЫ. РАБОТАЕМ!»
Татьяна ЛЕБЕДЕВА.
Численность населения Туруханского района составляет 16 276 человек, из них 1 509 человек – представители коренных малочисленных народов (кеты – 926, селькупы – 373, эвенки – 194, долганы – 3, ненцы – 12, ханты – 1 человек). Малые, исчезающие народы Севера проживают в основном в небольших населённых пунктах района. Какую поддержку они получают от государства? Об этом «МС» рассказал Александр ИГНАТЕНКО, руководитель территориального управления администрации Туруханского района. 

В ИНТЕРЕСАХ ЖИТЕЛЕЙ
– Александр Александрович, насколько активно жители из числа КМНС осуществляют традиционные виды хозяйственной деятельности?
– По состоянию на 01 января 2017 года на территории Туруханского района оленеводством занимаются 45 человек, 211 человек – охотой и рыболовством. Это граждане нашего района, которые являются представителями коренных малочисленных народов Севера. 
Если в общем, то активно занимаются промыслом (охотой, сбором дикоросов, рыбалкой) большинство жителей района как относящиеся, так и не относящиеся к категории коренных малочисленных народов. В целом (официально учтены), только в составе НП «Туруханпромхоз» на сегодня 1545 членов, из них, владеют закреплённой территорией 543 человека (13 320 859 млн Га), это 89 % от общей площади охотхозяйственного соглашения.    
Для представителей КМНС в Туруханском районе действует  государственная программа «Создание условий для повышения уровня традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Красноярского края», утверждённая Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 520-п. Главным распорядителем мероприятий программы является Агентство по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края. Это орган исполнительной власти Красноярского края. Часть полномочий передана администрации Туруханского района. В тесном сотрудничестве и с пониманием  реализуются планы, потребности, решаются проблемы, учитываются пожелания района.  
 Доля представителей коренных малочисленных народов, принявших участие в мероприятиях вышеуказанной программы, составила 18,6 % от общей численности коренных малочисленных народов, проживающих на территории района (на 1,6 % больше чем в 2016 году). Вообще, оформление территории района (14,9 млн га) под охотхозяйственное соглашение позволило привлечь молодых, трудоспособных, целеустремлённых граждан к промыслу. У них появились уверенность в завтрашнем дне, желание заниматься промыслом. Если человек занимается промыслом, то мы можем оказывать ему помощь и поддержку в рамках действующей государственной программы, у него появляется возможность получать  соцвыплаты, товаро-материальные ценности. Но это обязательное условие. Справку о том, что человек ведёт традиционную хозяйственную деятельность, выдаёт орган местного самоуправления, в отдельных случаях Община. 

– Какие виды товаро-материальных ценностей получают промысловики?
– В этом году представителям КМНС были предоставлены: лодочные моторы – 9 шт., лодки надувные моторные – 22 шт., генератор бензиновый – 8 шт., бензопилы – 27 шт., снегоходная техника – 6 шт., спальные мешки – 36 шт., сетевое полотно – 24 шт. Всего товаро-материальных ценностей было приобретено на общую сумму 4 225, 0 тыс. рублей. 
Кроме того, в этом году Агентство дополнительно подтвердило выделение ещё двух моторов и шести снегоходов «Буран» для граждан. Хорошее дело – софинансирование получателем затратных мероприятий государственной программы, это касается поставки снегоходной техники. Представители коренных народов, занимающиеся промыслом, обращаются к нам с заявлением, выражают готовность софинансировать проект  поставки снегоходной техники на 30 процентов. Мы начинаем оформлять документы (формируем первичные документы, работаем с поставщиками, готовим электронные аукционы, техническое задание, проекты контрактов), наконец, подписываем контракт и после, практически ежедневно, мониторим доставку товара при сложной логистике нашего района. 

– Какие меры соцподдержки в рамках переданных краевых полномочий были реализованы администрацией Туруханского района в 2016 году?
– Ежегодная социальная поддержка была оказана 256 представителям народов Севера, проживающим в Туруханском районе, ведущим традиционный образ жизни и занимающихся традиционными видами хозяйствования и промыслами. Им было предоставлено ежемесячное социальное пособие (126 человек), единовременная компенсационная выплата для подготовки к промысловому сезону (130 человек). Также была предоставлена денежная компенсация оленеводам части расходов на содержание северного оленя (807 голов) на территории Туруханского района; предоставлена материальная помощь лицам из числа коренных малочисленных народов, проживающим в Туруханском районе, в целях уплаты налога на доходы физических лиц за безвозмездно предоставленные товаро-материальные ценности (141 человек).
Дети из числа КМНС, обучающиеся в общеобразовательных школах-интернатах, обеспечены проездом от населённого пункта, в котором родители (законные представители) имеют постоянное место жительства, до места нахождения родителей (законных представителей) вне населённого пункта (в тундре, в лесу, на промысловых точках) и обратно, один раз в год авиационным видом транспорта (20 детей из 13 семей).
Были предоставлены и товаро-материальные ценности лицам из числа коренных малочисленных народов (45 семей); лекарственные и медицинские средства для оказания первичной медицинской помощи оленеводам, охотникам (рыбакам), промысловикам (75 семей); комплекты для новорожденных (21 комплект).
В Туруханском районе были организованы и проведены праздники: День оленевода (п.Совречка), День рыбака (8 населенных пунктов), День реки (п.Келлог), в которых приняли участие более 800 человек. 

КОНСТРУКТИВНЫЙ ДИАЛОГ
– Какова общая численность субъектов хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов на территории нашего района?

– В Туруханском районе созданы и работают 10 общин КМНС. Наиболее активными в этом отношении являются посёлки Келлог и Фарково. Общины осуществляют традиционные виды хозяйственной  деятельности, такие как  охота, рыболовство, разведение диких животных, сбор дикорастущих плодов, ягод  и орехов, оптовую торговлю мясом, выделку и крашение меха, производство меховых изделий и так далее.

– Александр Александрович, расскажите подробнее о грантах, полученных жителями нашего района.
– В 2017 году представители коренных малочисленных народов Туруханского района выиграли четыре грантовых проекта в номинации «Приобщение детей и подростков к родной культуре, языку, национальным видам спорта и традиционным видам хозяйственной деятельности малочисленных народов» на  общую сумму 600 000 рублей. Два из них в Келлоге, один в Советской Речке, и один – в Туруханске. Келлог и Советская Речка – это устройство чумов, привлечение детей к возведению этого объекта. 
В Туруханске – изготовление национальных костюмов.  В дальнейшем их можно будет экспонировать на выставках, в музеях, на различных показах.
Две общины коренных малочисленных народов из с. Фарково выиграли гранты в номинации  «Организация сбора (добычи) и (или) хранения, и (или) реализации продукции традиционных видов хозяйственной деятельности малочисленных народов» на общую сумму свыше 1 500 000  рублей.
Хочется отметить, что заинтересованным представителям КМН, общинам ежегодно оказывается методическая и практическая помощь в подготовке грантовых проектов. Вот и в этом году наши проекты удачно прошли защиту в Агентстве по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края.

ВОПРОСЫ 
ТРЕБУЮТ РЕШЕНИЯ
– Какие вопросы остаются на повестке дня и требуют решения?

– Одна из тем, которыми мы сегодня  занимаемся, –  учёт стажа занятых представителей коренных малочисленных народов Севера, учёт стажа занятых (из категории безработных) членов НП «Туруханпромхоз» не из категории коренных народов. Администрацией Туруханского района предложено учесть  предоставление горюче-смазочных материалов для организации завоза охотников (выплаты компенсации расходов) лицам из числа КМНС, для которых охота и рыболовство являются основой существования. Есть дополнительная потребность в приобретении снегоходной техники.  Кроме того, существуют проблемы обеспеченности средствами связи. И ещё много важных вопросов, над которыми продолжаем работу.  

ОТ СЛОВ – К ДЕЛУ
– Не секрет, что жилой фонд в нашем районе находится в ветхом состоянии. Что будет сделано в этом направлении? 

– Предлагаем приоритетно учесть интересы Туруханского района в действующих мероприятиях государственной программы по предоставлению социальных выплат коренным малочисленным народам Севера, проживающим в Туруханском районе, на монтаж быстровозводимых малоэтажных жилых домов. Целенаправленное строительство жилья в Туруханском районе не ведётся уже на протяжении 18 лет, за исключением разовых пожертвований денежных средств АО «Ванкорнефть» на строительство четырёх домов. Основная часть представителей КМНС, на сегодняшний день, проживает в аварийном жилье. Это более 325 семей, в том числе одиноко проживающие граждане пожилого возраста. Собственные средства на текущий или капитальный ремонт жилья данная категория граждан не имеет. Стоимость строительных материалов с учётом доставки в труднодоступные посёлки, как, допустим, Советская Речка, Фарково или Келлог, непомерна для граждан.  
В 2017 году начали строительство трёх домов (под ключ) по линии Агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края. К этим начинаниям шли вместе. Предоставление строительных материалов, в рамках действующей государственной программы, исправляет ситуацию в районе, но только в нескольких населённых пунктах, где  имеются строевой лес, физические возможности вести самостоятельно строительство. 
Администрация района считает крайне важным,  учесть дополнительные меры государственной поддержки Туруханскому району, для выполнения возложенных функций в бюджете Красноярского края. Это: изменение размера единовременных выплат лицам, осуществляющим ТДХ  и доведение их до МРОТа, увеличение ежемесячных выплат оленеводам, промысловым рыбакам и охотникам до величины прожиточного минимума. В числе предложений – предоставление рыбакам и охотникам радиостанций, ГСМ по 400 литров в год для их завоза на промысловые участки, строительство объектов в области оборота отходов. Необходимо также увеличение штатной численности охотинспекторов  (до пяти единиц) в Туруханском районе. Территория огромная, а инспектор всего один. Если этого не сделаем сейчас – через несколько лет нашим детям не останется биоресурсов. Ну и конечно в приоритете социальные выплаты на строительство малоэтажных жилых домов представителям КМН (до 6 домов ежегодно).                                       АП

Зотино – 380 лет!
Инна МОИСЕЕВА: «В КРАСНОЯРСКЕ 
ВЫ НИЧЕГО ПОДОБНОГО НЕ НАЙДЁТЕ»
Ирина БОРМОТОВА
Практически сто лет назад, далёким летом 1922 года в деревне Зотино Туруханского района упал метеорит. Падение произошло ночью, неподалёку от избы местного жителя ВАСИЛЬЕВА. Случись падение в наши дни, то на место потянулись бы толпы туристов, и тогда Зотино стало бы туристическим селом. Но в те времена о камне поговорили, да забыли, а развитие села пошло своим неторопливым чередом. Сегодня Зотино – промышленное село. Жители работают на заготовке древесины, занимаются сельским хозяйством и готовятся отмечать свой 380-летний юбилей.

ТОЛЬКО НЕ ЛЕНИСЬ
Несмотря на то, что в Зотино базируется лесозаготовительный участок, где работает достаточно большое число жителей села, безработные всё же имеются. Официально их в Зотино 11, это те, кто хочет работать, но не может найти место. Есть и такие, кто на учёт по безработице не встаёт, работу не ищет вовсе, перебиваясь временными заработками: кому-то дрова поколоть, кому-то забор поправить. Опять же – рыбалка, охота, грибы, ягоды – здешние леса признаны уникальными по богатству и разнообразию растительного и животного мира. В общем, с голоду не пропадёшь. Только не ленись!
Что касается вакансий, то их, практически, нет. Недавно приехал новый фельдшер – молодая девушка, вернувшаяся после обучения в Красноярске в родное село. Так что, с медицинскими кадрами проблем нет. Практически полностью укомплектован педагогический коллектив школы. Правда уехал учитель английского языка, так что в перспективе в Зотино появится вакантное рабочее место, поясняет ситуацию с занятостью глава села Инна МОИСЕЕВА: «Я уже всем своим знакомым сказала, что можно приехать, подзаработать. Но учитель английского языка – очень специфическая профессия».
Кстати, если говорить о заработках в Зотино, то, несмотря на то, что село находится на Крайнем Севере, при начислении заработной платы районный коэффициент здесь используется такой же, как в Красноярске – 30 процентов. «Совместно с главами Бора и Ворогово мы этот вопрос неоднократно поднимали, – рассказывает глава, – но пока безрезультатно. Продолжаем писать письма, объяснять, доказывать».
Усилия глав южных сёл Туруханского района понять можно. Районный коэффициент является основной поддержкой от государства, включающий в себя фиксированный процент, позволяющий увеличить размер доходов населения. Он способен покрыть часть затрат, связанных с проживанием в сложных климатических условиях. Но, умом Россию не понять, сложно сказать, чем руководствовались законодатели, когда сравнивали климатические условия Красноярска и таких сёл как, Ворогово, Бор, Зотино.
Хотя в Зотино, несмотря на его относительную близость к Красноярску, – всего-то чуть более 700 км, климатические условия весьма сложные. Температура зимой здесь опускается доминус 56-58 градусов. Когда приходят морозы узнать, сколько на улице градусов невозможно – шкалы термометров местных жителей не хватает. Такие температуры фиксирует оборудование расположенного в Зотино международного научного центра ВАРТА. 
В общем, условия жизни южного села Туруханского района тоже не из лёгких. Зимой в старом здании сельского Дома культуры, которое было построено в 60-х годах прошлого столетия, холодно неимоверно. И это несмотря на то, что муниципалитет проводит в СДК ремонты. Ситуацию это не правит, рассказывает Инна Геннадьевна: «В нём одно место «затыкаешь», другое начинает светиться. Окна в здании поменяли, систему отопления поменяли, двери тоже заменили. И всё равно – холодно. Ребятишки мёрзнут. Ставим дополнительные обогреватели, чтобы хоть как-то исправить ситуацию».

КОГДА ФИНАНСЫ 
ПОЮТ РОМАНСЫ
Понятно, на строительство нового здания сельского дома культуры средств в бюджете муниципального образования нет. Бюджет Зотино очень мал – чуть более 13 млн рублей. Приходится выгадывать каждую копейку. Львиная доля сельской казны уходит на налоги и заработную плату работников СДК, молодёжного центра, библиотеки, администрации. На содержание улично-дорожной сети ежегодно тратится 2,3 млн рублей. На благоустройство – 1,2 млн. Из средств, предусмотренных на благоустройство, часть уходит на коммунальные платежи, часть на уличное освещение, часть на приобретение уличных светильников и замену ламп. А ещё сельсовет содержит кладбище, проводит озеленение территории, выполняет иные работы по благоустройству: убирают мусор, ремонтируют заборы, красят, выпиливают деревья. Также за счёт средств местного бюджета, на условиях софинансирования с районным центром занятости, на общественные работы принимаются незанятые граждане. 
Несмотря на ограниченность бюджета, администрация сельсовета старается не только проводить текущие благоустроительные работы, но и делать дополнительные. Этим летом планируется полностью рекультивировать территорию сгоревшей школы, подготовив её к строительству. А ещё администрация Зотино замахнулась на строительство хоккейной коробки, на которой местная ребятня смогла бы кататься на коньках. Частично работы по строительству уже стали выполнять: вкопали столбы, сделали разметку. Чтобы продолжить возведение коробки, нужен пиломатериал. Частично он есть, но его не хватит, чтобы полностью завершить работы. Собственных средств в бюджете на покупку недостающих материалов не хватает. Помощи от района никто не ждёт. Но МОИСЕЕВА от идеи не отказывается: «Буду писать в Ярцево, просить выделить спонсорскую помощь в виде пиломатериала. Если всё получится, и нам его выделят, то к осени успеем достроить хоккейную коробку. Очень хочется, чтобы дети смогли кататься уже этой зимой»!
Хоккейная коробка стала бы хорошим подарком всем зотинским ребятишкам к юбилею села – в этом году Зотино исполняется 380 лет! Но, бюджетные финансы поют романсы...
«В этом году у нас юбилей, но никаких дополнительных средств из района мы не получили, – сетует глава, – поэтому к юбилею готовимся за счёт собственных средств».
Несмотря на это, в администрации села взяли на себя обязательство – сделать на угоре, напротив здания СДК новую площадку для праздников. Старую сцену, которая там стояла, разобрали. Построили новый забор и беседку. Ребята из трудовых отрядов всё это покрасили. В планах муниципалитета успеть построить ко Дню села, празднование которого состоится 19 августа, новую сцену. 
В преддверии празднования, будет проведён традиционный конкурс на лучшую усадьбу. На самом Дне села все зотинцы смогут принять участие в лотерее, на которой, как утверждает глава, будут очень хорошие призы. «Нынче наши жители очень просили поставить  столб с подарками, – рассказывает Инна Геннадьевна, – поставим. А вот какие подарки достанутся самым ловким, сказать не могу. Всё решится на празднике»!

ХРАМ В ЗОТИНО
Но, пожалуй, главным подарком всему Зотино в юбилейный год стало начало возведения в селе храма. Храма в Зотино нет, есть только молитвенная комната, куда могут прийти прихожане. Сюда периодически из Бора приезжает настоятель храма во имя мученика Василия МАНГАЗЕЙСКОГО иерей Геннадий ДУБИНКО, который проводит службы. Но, конечно, православным нужен собственный храм. Благо, после того, как в этом году в рамках архипастырского визита в Зотино побывал Епископ Норильский и Туруханский Агафангел, которому очень понравилось место под будущий храм, вопрос с его строительством был решён.
Как рассказывает глава села, Епархия уже официально за будущим храмом закрепила территорию, получила разрешение на строительство, составила проектно-сметную документацию, завезла цемент и арматуру, к 10 августа отправит в Зотино строительную бригаду.
«Финансовой нагрузки по строительству храма администрация села не несёт. Часть расходов берёт на себя Епархия, часть – спонсорская помощь и пожертвования. Конечно, будем стараться оказывать содействие в строительстве. В этом году планируется заложить фундамент. В ближайшее время за счёт спонсорских средств завезём под него гравий с песком. Уже нашли бетономешалку», – рассказывает глава села.
Кстати, 25 и 26 июля по благословению епископа Норильского и Туруханского Агафангела благочинный Туруханского округа иерей Геннадий ДУБИНКО посетил село. В ходе поездки состоялись встречи с Инной МОИСЕЕВОЙ, главой села, и руководителем Зотинского лесозаготовительного пункта Андреем БЕККОМ. Первые лица обсуждали вопросы по строительству храма. Уже 26 июля был освящён крест, поставленный ранее на месте будущего строительства. Также было проведено приходское собрание, на котором сельчане обещали помощь и поддержку в строительстве. В рамках миссионерской поездки был совершён молебен, проведено Таинство Крещения и освящение домов.

ДУХ ЗАХВАТЫВАЕТ
Рассказывая о Зотино, невозможно не рассказать об Инне МОИСЕЕВОЙ, главе села. Уроженка Богучанского района, детство провела в Дзержинском районе, училась в Красноярске, а вот живёт и работает в Туруханском районе, в селе Зотино, которое считает своей второй родиной. В детстве она мечтала о военной карьере. Девочке казалось, что нет ничего более престижного, более интересного и более ответственного, чем служить Родине. Отец над ней постоянно подшучивал, мол, девчонок в армию не берут. В итоге, получив юридическое образование, военнослужащей она не стала. Но вот на службе состоит. Она служит Туруханскому району, а точнее – селу Зотино и его жителям. Инна Геннадьевна приехала в Зотино в 2005 году – будущий муж позвал отдохнуть. Да так и осталась. Работала сначала в школе, потом в администрации – заместителем главы села. 
В 2015-м Инну МОИСЕЕВУ зотинцы избрали главой, доверив молодой энергичной женщине управление селом. И не ошиблись. Инна Геннадьевна, как говорится,  живёт работой, а ещё любит Зотино за его природную уникальность. «Мне очень нравится Зотино, – говорит она. – Я даже людям на сходе граждан говорю: жалко, что вы не любите свой посёлок! Здесь настолько красиво, здесь настолько уникальные места, что дух захватывает. И природа мне эта нравится, и климат мне этот нравится! В Красноярске вы ничего подобного не найдёте. Здесь в лесах – белый ягель – безумная красота. Здесь есть и горная река Вороговка – с её прозрачными и бурлящими водами, и песчаная  река Дубчес – это настоящая песчаная река с замысловатыми песчаными косами. На ней такие песчаники, что летом и моря не надо. Песок белый, крупный… Погода позволяет отдыхать. Вот сегодня 42 градуса тепла. Чем не юг! Здесь потрясающий загар! В 2014 году мы с ребёнком на море чёрные приехали, никто не верил, что мы с самого что ни есть Крайнего Севера»…
Глава не просто сожалеет, что некоторые, теперь уже её земляки, загрязняют посёлок и окрестности, но и не понимает такого отношения к своему посёлку: «Посмотрите, сегодня на берегах Вороговки столько бутылок, банок, хлама... А наш берег. Каждый год мы с него по несколько тракторных телег мусора вывозим. Для чего загрязнять? Вы же здесь живёте! Не понимаю»!
Инна Геннадьевна, несмотря на уникальную природу здешних мест, на относительное спокойствие и благополучие, не видит здесь перспектив для своего сына, которому пока ещё восемь лет. Растить ребёнка здесь легче, чем на материке, утверждает она: «Любой ребёнок здесь спокойно может гулять на улице, здесь нет плохих дяденек и тётенек, которые могут его обидеть». 
А вот получить хорошую работу, в отличие от того же Красноярска, здесь сложно. Да и о развитии села говорить не приходится.

МЕТЕОРИТ ПОД НАВОЗОМ
Вот если бы метеорит, который упал в Зотино в 1922 году, упал на сто лет позже. Тогда бы в Зотино можно было развивать туристический бизнес, но, увы…
Кстати, что касается упавшего метеорита, то в наши дни о нём остались только воспоминания. Камень с неба так и не нашли, хотя Академия наук СССР активно  занималась его поисками. Отчёт о них был опубликован учёными в 70-х годах прошлого столетия. В нём комиссия по метеоритам и космической пыли АН СССР рассказала, что первое сообщение было получено ими от жителя села Зотино КУДРИНА со ссылкой на рассказы стариков – очевидцев. По словам последних, метеорит упал ночью. Был большой шум. Когда он упал, в близстоящей избе вылетели стёкла, и развалилась русская печь. Наутро в огороде жителями был обнаружен камень, которого до этого там не было. В отчёте сказано: «Платон Ксенофонтович ОПАРИН рассказал, что при падении этого камня земля задрожала. Позднее, шесть взрослых мужчин откапывали этот камень на глубину до метра, но не смогли пошевелить его с места ломиками. При падении метеорит зарылся в землю и выступал над её поверхностью примерно на 10 см. В верхнем сечении он имел форму трапеции. Местные жители пытались ломиками отколоть от него кусочки, но не смогли этого сделать, так как материал, из которого состоял камень, был очень прочным». 
Из рассказа ОПАРИНА следует, что камень имел ровную поверхность, боковые стороны его были гладкие, как бы отшлифованные. Внизу он сходил на конус. Цвет предполагаемого метеорита был серым. Впоследствии на месте падения метеорита был устроен выгон, и метеорит оказался закрытым толстым слоем навоза. Метеорит пытались искать неоднократно. В частности, в 1943 году в село приезжал начальник какой-то экспедиции. Метеорит искали целый день, но найти не смогли, т.к. он «засорился» (со слов местного жителя ОПАРИНА). В июле 1969 года по поручению Комиссии по метеоритам и космической пыли СО АН СССР в Зотино вновь побывала экспедиция, пытавшаяся разыскать метеорит. Однако, хозяева огорода не разрешили провести сколько-нибудь подробные раскопки. В мае 1970 года сделали повторную попытку такого рода: провели на месте падения магнитометрическую съёмку, не давшую положительного результата. 
В общем, метеорит до сих пор не нашли. Но память о том событие нашла своё отражение в гербе Зотино – на нём расположены звёзды как символ путеводности, предназначенности, исполнения желаний.

КАК ЖИТЬ БЕЗ МЕЧТЫ
Но желания главы пока не исполняются. Хотя мечтает она вполне даже о реальных и простых вещах. К примеру, о строительстве нового дома культуры, который южному селу просто необходим. 
«Было бы хорошо, – мечтает МОИСЕЕВА, – построить универсальный объект, такой единый досуговый центр, в котором могут располагаться сразу несколько учреждений. И библиотека, и дом культуры, и молодёжный центр. Причём с отдельным входом в здание для каждого учреждения. Типовые проекты таких центров существуют. Было бы замечательно иметь такой единый объект». 
Несмотря на то, что здание СДК требует ремонта, здесь созданы все условия для творческого развития детей. Руководители дома культуры – очень творческие и одарённые. Пытаются, насколько это возможно, укрепить материальную базу ДК, обновить репертуар и костюмы. За последнее время своими силами пошили массу изумительных концертных костюмов. В ДК работает хореографический кружок, воспитанники которого вместе со своим педагогом ставят много красивых танцев. Жалко, что показывать новые постановки, кроме своих односельчан, некому. 
Глава неоднократно поднимала вопрос в районной администрации о выделении для Зотино автобуса. Вот тогда творческие коллективы, занимающиеся в доме культуры, могли бы с концертными программами выезжать в соседние сёла. Например, в Кривляк, до которого всего час езды. А пока у Зотино налажено тесное взаимодействие с Ворогово – ездят по-соседски друг к другу с концертами. «А вот был бы у нас хороший транспорт, мы бы смогли и до Бора добраться, и до Ярцево! – строит планы глава. А на моё восклицание, мол, размечтались, отвечает – Мечтать надо. Как жить без мечты»!?..
Именно поэтому, в юбилейный для Зотино год, хочется обратить на село внимание и краевых, и районных властей, и градообразующего предприятия. А ещё, хочется пожелать всем зотинцам, живущим под путеводными звёздами своего герба, исполнения хотя бы одного, но самого заветного желания.
АП

СИЛЬНЫЕ ДУХОМ
НАВСТРЕЧУ ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА
Значение физической культуры и спорта в жизни общества трудно переоценить. Укрепляя здоровье, спорт совершенствует не только тело, но и дух, воспитывает мужество, упорство в достижении цели, закаляет волю.    

Спортивное движение в Туруханском районе – особое явление. Для людей разных возрастных категорий проводятся спортивно-массовые мероприятия, яркие спортивные праздники, которые всегда превращаются во встречи давних друзей, нашедших в спорте дружеское общение, возможность самовыражения и самоутверждения. С какой теплотой и азартом вспоминают о своей спортивной жизни ветераны спорта Сергей ПОПОВ, Виктор СТУПАК, Александр ЧАЛКИН, Евгений КОЖЕВНИКОВ, Георгий САВЕЛЬЕВ, Валерий АНДРЕЕВ. На волне подъёма спортивно-массовых мероприятий в своих трудовых коллективах и поселениях, эти люди всегда являлись стержнем спортивного движения, примером для подражания. По-прежнему сильны в них спортивный дух и закалка, полученные в молодости. Это люди высокой внутренней культуры, организованной потребности совершенствоваться, как в жизни, так и в спорте. Сегодня они своей посильной работой оказывают помощь и на достойном уровне поддерживают Туруханское спортивное движение. Конечно же, это только маленькая часть отмеченных мной людей, а в целом их очень и очень много. В канун Дня физкультурника, примите искренние слова благодарности и пожелания здоровья. 
В 80-90-е годы мне посчастливилось быть знакомым и работать с руководителем строительства, а в дальнейшем и директором Курейской ГЭС Юрием МЫЗНИКОВЫМ. Этот человек, при высокой производственной загруженности, всегда находил возможность заниматься любимым занятием – парусным спортом. Судно, под парусами которого Юрий Николаевич ходил по водохранилищу, было изготовлено им самим. 
Его увлечение являлось примером для всех нас, в то время молодых специалистов, перед нами был зримый пример увлечённости и любви к необычному и благородному спорту. Личным примером Юрий Николаевич сумел увлечь парусным спортом несколько молодых ребят. При выезде из Светлогорска многие его ученики продолжили дело своего руководителя и наставника. Светлая память об этом уникальном человеке живёт в сердцах многих светлогорцев и игарчан. Он, как и раньше, остаётся тем путеводным маяком, в фарватере которого продолжается спортивная жизнь. А слово «брочинг» (резкие повороты, броски яхты в наветренную сторону, неподдающиеся управлению), которое говорил Юрий Николаевич при той или иной резкости в отношении, приводила меня в состояние дифферента.       
Каждый год, особенно в преддверии праздника Дня физкультурника, я с теплотой вспоминаю своего первого спортивного тренера – Валерия ЕВДОКИМЕНКО. Это человек с большой буквы, гражданин своей страны, который был и преподавателем, и тренером, и наставником у спортивной молодёжи Игарки. Благодаря Валерию Афанасьевичу в маленьком городке появился такой вид спорта, как бокс. Мы, мальчишки-подростки, во главе с В.А. ЕВДОКИМЕНКО строили в здании школы № 9 зал для наших спортивных тренировок. Благодаря труду, терпению, выносливости вскоре над дверью в подвал красовалась надпись «Зал бокса».
В дальнейшем игарский бокс на многие годы стал спортивной гордостью и лицом города. Результаты, показанные спортсменами игарской школы бокса, неоднократно отмечались на краевом и союзном уровне. Позднее, Валерий Афанасьевич стоял у истоков строительства Игарской ДЮСШ и сделал невозможное, вместе со спортивной общественностью добился в 1988 году начала строительства этого прекрасного сооружения, которое в настоящее время является одним из основных спортивных объектов города.
Валерий Афанасьевич был человеком глубочайшей ответственности и порядочности. Именно такими людьми гордится наша спортивная общественность. 
В связи с наступающим праздником Днём физкультурника от всего сердца выражаю искреннюю признательность людям, которые относят себя к любителям спорта. Мы с вами единомышленники по духу, по увлечению! Спорт и физическая культура стали неотъемлемой частью нашей с вами жизни. Крепкого здоровья, силы духа и новых спортивных результатов! Всем поклонникам физкультуры и здорового образа жизни желаю оставаться активными и влюблёнными в спорт. 
Владимир МИХАЙЛОВ, 
начальник отдела 
по физической культуре и спорту. 
ФОТОРЕПОРТАЖ
КУРЕЙКЕ – 402 ГОДА!
23 июля в посёлке Курейка Туруханского района отметили День села. Курейке исполнилось 402 года. 

Для гостей на берегу Енисея был поставлен шатёр, беседку украсили шарами, Альбина КРАЙНОВА  организовала ларёк. Праздничную программу представили взрослые, активное участие в ней приняли дети. Для зрителей, в том числе приехавших гостей из  Горошихи, Светлогорска, Украины, Хакасии, Байкала, Дудинки, прозвучали музыкальные номера, частушки, конкурсы. Дети рассказывали стихи про посёлок, пели песни. В этот день особое внимание уделили  юбилярам, а также поздравили самого молодого жителя посёлка. В конкурсе поделок приняли участие и дети, и взрослые. Поделки были из пластилина, из открыток и камней,  а также вышивки и вязанные игрушки. Благодарим организаторов и  участников  прошедшего мероприятия, а именно Н.П. СИНЬКО, Е.А. ДЕГТЯРЁВУ, С.Н. ЛЫБЗИКОВУ, Н.Н. БАБАНОВУ, О.С. ЗАЙЦЕВУ, Т.Д. ЕМЕЛЬЯНОВУ, В.Ю. ТУРКИНУ, Т.М. САРАЕВУ, А.В. ЖИЛИНСКУЮ, а также детей: Вову ДЕГТЯРЁВА, Алису АЛЕКСЕЕНКО, Вику ТУРКИНУ, Максима ТРИФОНОВА.
Жители и гости п. Курейка.
ВОРОГОВСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП
ОЧЕРКИ О СЕЛЕ
Дубческое зимовье, Дубческое, Дубческая слобода, Вороговская заимка, Ворогово-Дубческое, Ворогово – это всё названия нашего села. Оно интересно своей историей. В нём, как в зеркале, отражаются те изменения, которые происходят с нашей страной.

В 1614 году мангазейские казаки поставили здесь Дубческое зимовье для сбора ясака с местных племён остяков и инбаков. Со временем выросла Дубчаская слобода, которая также называлась Вороговым, по фамилии одного из первых жителей – Ивана ВОРОГОВА. 
Однако, основателем села считается предприимчивый «промышленный человек» Осип Григорьевич ЦЫПАНЯ, поселившийся здесь в 1637 году. Он решил выращивать в наших местах зерновые. Царское правительство поддержало начинание и выдало ему грамоту. Она освобождала от повинностей и налогов с тем, чтобы не мешали ему «пашню распахивать, слободу строить и вольных людей с Руси призывать». 
Именно с этой даты мы считаем возраст села.   
В 1651 году в слободе было 16 дворов. А в 1854 году – 23 домохозяина, населения 123 человека. Построена православная церковь, казённый запасный магазин. К 1917 году число жителей возросло до 200 человек. На 2017 год в сёлах Ворогово, Колокольный яр, Индыгино, Сандакчес – 1557 жителей.
17 сентября 1913 года в Ворогово заезжал знаменитый норвежский путешественник, полярный исследователь Фритьоф НАНСЕН.  По приглашению из России и от англо-норвежской компании НАНСЕН совершал большое путешествие по Сибири и Дальнему Востоку.  На пароходе «Коррект», из Норвегии через Северный Ледовитый океан (по Карскому морю) экспедиция добралась в устье Енисея, затем по реке и на лошадях до Красноярска, и оттуда по железной дороге до Владивостока. 
Путешественнику нужно было отправить телеграмму домой в Норвегию. В Ворогово уже была первая телеграфная станция, принимавшая  телеграммы. То была строившаяся тогда линия, проводившаяся до села Дудинского и уже достигшая Ворогово, шла она от города  Енисейска. 
Вот как описывает это сам НАНСЕН: «Мужик пошёл вперёд, указывая дорогу и сгоняя с мостков коров, привёл нас в маленькую телеграфную станцию, где помещалась также почтовая контора и сберегательная касса. Станция обслуживалась четырьмя чиновниками, одетыми в форму, вроде военной. Наших телеграмм, написанных латинскими буквами, не приняли. Здесь умели передавать только русский  алфавит».
Детей НАНСЕН известил о своём благополучном прибытии, послав телеграмму по-русски в Енисейск, с просьбой передать её дальше на одном из европейских языков.

Из рассказа (1950 год) М.М. и Н.С. КРАСНОПЕЕВЫХ. «Помним, как пошли первые пароходы, сначала один, потом второй, третий. По названиям – то их мало тогда называли, всё больше по фамилиям хозяев: Ярлыковский, Серебрянниковский, Кытмановский. Как пошли эти пароходы, так мы подумали, ну какое теперь облегчение народу будет! Да только не получилось этого. Бывало, выйдешь поздно осенью на берег, глядишь, уже шуга идёт, а вверх по Енисею судёнышки двигаются. Большие, крашенные, как пароходы, с мачтами, грузы везут из Туруханска в Енисейск. Да только не сами они идут, а люди их тянут. Впрягутся в лямки человек по восемь, десять и ведут судно против воды. Идут медленно так, качаются, в ногу шагают, как солдаты, чтобы легче тянуть было, а дело уж к зиме, бечева обледенела, ветер насквозь их продувает, пот на ресницах сосульками смерзается, а они всё идут да идут. От деревни Осиново до Ворогово 38 вёрст, так они этот станок дён восемь-девять шагают. Лямочниками таких людей звали, нужда их гнала. Ходили в лямочниках и некоторые из нашего села. Даже в 1908 году, когда на Енисее было уже несколько больших пароходов и барж, всё равно они не справлялись с вывозом грузов из Туруханска. Осенью, перед тем как Енисею становиться, собирались из нашего села человек по пятнадцать, садились в лодку и плыли вниз, до Подкаменной Тунгуски. Встречали там купеческие илимки и шитики с грузом подряжались вести их бечевой до Енисейска. Плата была, как будто бы, неплохая: рубль в день на хозяйских харчах, но человек не мог долго выдерживать такой работы, тем более, что и харчи-то всегда были скудные».

Староста села имел право, если кто не мог уплатить податей, отдать такого неплательщика «в срока», батраком в принудительном порядке какому-нибудь купцу, пока тот не отработает долги. Купец вносил за батрака недоимку и использовал на работе, где хотел. Большинство таких батраков посылали лямочниками.
Ирина ФЕФЕЛОВА.
Фото из архива 
Н. ШАРОГЛАЗОВОЙ.
Продолжение 
в ближайшем номере «МС».

ЭТО ИНТЕРЕСНО
Дома крестьян были 5-6-этажными,  у купцов – двухэтажными, с красивыми резными наличниками. На пригорках курились бани. Держали коров, овец, лошадей. Для тех, кто строился, устраивали «помочи» – всем селом приходили на выручку, подвозили лес, возводили дома. Денег не брали: хозяин лишь угощал ужином после работы. 
«Один из крестьян, что первым в селе завёл занавески на окна, подвергся всеобщему осуждению: что же он может скрывать?»
Большие, крытые жердями дома, где под одной крышей размещаются и жилые помещения, и хозяйственные постройки – такая архитектура жилых домов очень удобна у нас на Севере. Подобный тип слободы был  обычным в Приморье, откуда он и был занесён к нам. В вороговской архитектуре просматриваются черты  пришлой – северно-архангельской, пинежской  культуры, откуда и были родом «вольные, гуляющие люди».

КГКУ «ЦЗН ТУРУХАНСКОГО РАЙОНА» ИНФОРМИРУЕТ 
РАБОТОДАТЕЛЕЙ О ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН КРАЯ 
«О КВОТИРОВАНИИ РАБОЧИХ МЕСТ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ».
Статья 1.  Внести в Закон края  от 29 января 2004 года следующие изменения:
Абзац второй стать 1 изложить в следующей редакции:
1.) «квотирование рабочих мест – создание или выделение рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой»;
2.) в п.1 статьи 2 слова «превышает 100 чел.» заменить словами «составляет  не менее чем 35 чел.»
3.) п.2 статьи 4  после слов «с численностью работников:» дополнить словами «от 35 чел. до 100 чел. – 3 процента от среднесписочной численности работников.
 Согласно статье 5.42  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»:    
Неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приёма на работу инвалидов,  а также отказ  работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты – влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
В соответствии п. 2.1. Постановления Правительства Красноярского края от 09.10.2015 № 544-п  работодатели представляют в центры занятости населения ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным информацию о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.            
Трудоустройство инвалидов в счёт установленных квот может производиться работодателем самостоятельно, либо по направлениям органов службы занятости населения в соответствии с медицинскими рекомендациями, указанными в индивидуальной программе реабилитации. Нарушение или неисполнение закона влечет за собой административную ответственность в соответствии с действующим законодательством.
 Н.В. ПОТАПОВА, начальник отдела  трудоустройства  КГКУ «ЦЗН Туруханского района».  

