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власть поздравляет
с Днём пожилых людей!
Дорогие жители Красноярского края!
Поздравляем вас с Днём пожилых людей!
Этот особый праздник – дань уважения тем, чьими руками создавалось наше благосостояние, кто внёс личный вклад в укрепление социально-экономической мощи родной страны и сегодня продолжает занимать активную жизненную позицию, делиться опытом, дарить нам своё сердечное тепло и внимание. 
Словом и делом выразить благодарность родителям, дедушкам и бабушкам, всем людям старшего поколения  – святой долг каждого из нас.
Уважаемые ветераны, пенсионеры Красноярья! Мы говорим вам огромное спасибо за энергию, трудолюбие и любовь к своей Родине, которые сделали наш край одним из самых сильных и развитых регионов страны. Новые поколения стремятся быть достойными этих по-настоящему великих свершений. 
Наша цель – обеспечить комфортные условия жизни для всех людей преклонного возраста. Мы понимаем, что достойная старость – это не только материальный достаток, но и уважение, почёт, включённость в общественную жизнь, чувство профессиональной и личной востребованности. 
Приятно отметить, что старшее поколение красноярцев всё более активно участвует в культурных и спортивных событиях нашего края, обсуждениях социально значимых тем, работе с детьми и молодёжью. Жизненный опыт, мудрость, уникальные знания помогают принимать точные и взвешенные управленческие решения, воплощать в жизнь полезные инициативы по развитию городов и районов. 
Искренне желаем долгих лет жизни, бодрости духа и крепкого здоровья всем ветеранам и пенсионерам Красноярья! Пусть каждый ваш день будет согрет заботой и душевным теплом самых близких людей!
Губернатор Красноярского края
В.А. ТОЛОКОНСКИЙ.

Председатель Законодательного Собрания края А.В. УСС.

поздравляем!
мы любим вас!
Уважаемые представители мудрого старшего поколения!
Примите самые искренние и сердечные поздравления с Международным днём пожилых людей!
В этот день принято отдавать вам дань уважения и почтения, но это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим созидательным трудом, человечностью и мудростью. Весь свой век вы честно трудились, дарили родным любовь и заботу, не знали усталости и не смели позволять себе думать о плохом. Сегодня – время напомнить вам о том, что мы любим вас, признательны за ваш труд, за терпение и выдержку!
От всей души желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви! И пусть бережное отношение к пожилым людям станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневным делом для каждого из нас.
С уважением, 
Глава Туруханского района  О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВ.
Председатель Туруханского 
районного Совета депутатов                                                            Ю.М. ТАГИРОВ.

на контроле
ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
На прошедшей 15 сентября сессии Туруханского районного Совета депутат Виталий ТОКУРЕЕВ предложил разъяснить через газету «Маяк Севера» правовой акт о компенсации депутатам районного Совета расходов по проезду к месту проведения сессии и обратно. За разъяснениями «МС» обратился к помощнику прокурора района юристу 2 ранга Сергею Александровичу ЧУРБАНОВУ.
– В ответ на запрос средства массовой информации прокуратура разъясняет, что в соответствии с ч.ч. 1, 5.1 ст. 40 ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» депутату, члену выборного органа местного самоуправления, обеспечиваются условия для беспрепятственного осуществления своих полномочий. Гарантии осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления устанавливаются уставами муниципальных образований в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
Согласно п. 2 ч. 2 ст. 2 Закона Красноярского края от 26.06.2008 № 6-1832 «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Красноярском крае» уставом муниципального образования лицу, замещающему муниципальную должность на непостоянной основе, за счёт средств местного бюджета может гарантироваться, в том числе, компенсация расходов, связанных с осуществлением полномочий.
Частью 1 ст. 55 Устава Туруханского района лицу, замещающему муниципальную должность на непостоянной основе (депутату на непостоянной основе), гарантируется компенсация расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, в том числе расходов по проезду к месту проведения сессии районного Совета депутатов.
В силу требований ч. 4 ст. 86 Бюджетного кодекса РФ органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда, в том числе депутатов, с соблюдением требований, установленных настоящим Кодексом.
Решением Туруханского районного Совета депутатов от 18.12.2012 № 21-295 «Об утверждении Положения о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Туруханский район» депутатам районного Совета конкретизированы гарантии на возмещение расходов на проезд к месту проведения сессии: воздушным транспортом – в размере стоимости перелёта экономическим классом; железнодорожным транспортом – в размере не более стоимости проезда в вагоне повышенной комфортности, отнесённом к вагону экономического класса, с четырёхместными купе категории «К», или в вагоне категории «С» с местами для сидения; водным транспортом – по тарифам, устанавливаемым перевозчиком, но не выше стоимости проезда в каюте первого класса с комплексным обслуживанием пассажиров; автомобильным транспортом – по тарифам, устанавливаемым перевозчиком. Предоставленные депутатам Уставом и Порядком гарантии закону не противоречат, коррупциогенных факторов в муниципальных нормативных правовых актах при проверке не выявлено.



В райцентре
ТУРУХАНСК В ДЕЛАХ И ЦИФРАХ
Ирина БОРМОТОВА
«Тот, кто говорит, что в Туруханске ничего не делается, наверное, просто дома сидит и никуда из квартиры не выходит, – отшучивается на моё замечание, что как-то слабо в райцентре ведутся работы по благоустройству территории, Александр МИКУЛА, глава Туруханского сельсовета. – В этом году сделано как никогда много. Есть вещи, которые явно на виду. Есть то, что не видно большинству, так как затронуло интересы только некоторых жителей Туруханска. Есть то, над чем сельсовету ещё предстоит работать в текущем и будущем году».

ПОЛМИЛЛИОНА 
НА МОСТЫ И ЛЕСТНИЦУ
Рассказ о конкретных работах, проведённых в Туруханске за минувшие полгода, глава начинает с того, что явно на виду. И те жители Туруханска, которые ходят на работу пешим маршрутом или просто любят гулять по райцентру, не могли не заметить изменения, которые произошли с внешним обликом двух пешеходных мостов. В этом году, по заданию Туруханского сельсовета был произведён их ремонт. Один из восстановленных мостов находится по улице СВЕРДЛОВА, возле здания, в котором располагается Управление культуры. Второй мост – по улице Святого Луки ВОЙНО-ЯСЕНЕЦКОГО,  возле Туруханского Свято-Троицкого монастыря. 
Также минувшим летом силами администрации Туруханского сельсовета был проведён ремонт лестницы, ведущей к дебаркадеру, что не только улучшило её внешний вид, но и сделало более безопасной для пассажиров, прибывающих в Туруханск речными видами транспорта.
Средства на ремонты были выделены из бюджета Туруханска в объёме 520 тысяч рублей.  Справедливости ради стоит отметить, что первоначальная сумма на проведение всего объёма работ была предусмотрена несколько ниже, чем та, что была освоена в итоге. «Благо, мы нашли понимание в администрации Туруханского района, и после обоснования расходов в бюджет Туруханского сельсовета поступило дополнительное финансирование из районного бюджета на выполнение всех запланированных работ. Глава района лично проверил качество проведённых работ, при приёме мостов обратил внимание подрядчика на недочёты, которые в итоге были исправлены», –  рассказал Александр МИКУЛА, глава Туруханска.
Отметим, что подрядчиком работ выступили не приезжие специалисты, а Туруханская компания «ТейпСервис». Адам КОТИЕВ давно живёт в Туруханске,  его руками проведены не одни восстановительные работы в райцентре. Вот и на этот раз Адам Исаевич постарался – ремонты мостов выполнены на должном уровне. Жители Туруханска активно размещают фотографии обновлённых мостов в сети Интернет.

ПОЛТОРА 
МИЛЛИОНА НА ПАРК
Руками КОТИЕВА сейчас в Туруханске ведутся работы по устройству сквера. В центре села, напротив мемориала Победы, по заданию Туруханского сельсовета строители обустраивают настоящий парк отдыха. 
Елена МОСИЕНКО, Сергей МЕДВЕДЕВ, специалисты администрации сельсовета, имеющие образование в области строительства, а также дизайнерские навыки, разработали проект сквера самостоятельно. Решение об изготовлении проекта собственными силами администрация Туруханского сельсовета приняла и в целях экономии бюджетных средств. Несмотря на то, что деньги на обустройство сквера в Туруханске были выделены не из районного, а из краевого бюджета, в рамках краевого конкурса «Жители – за чистоту и благоустройство», к расходованию субсидий решили отнестись экономно, без привлечения большого числа подрядчиков. Так что выделенные полтора миллиона направили непосредственно на реализацию грантового проекта. 
Сегодня на эти средства ведётся планировка территории сквера. Уже проведена отсыпка площадки размером 60 на 30 метров, вначале гравием, затем песком, впоследствии строители уложат дорожки из брусчатки, облагородят три парковых зоны.
«Одна зона будет использоваться для проведения праздничных мероприятий, вторая – как зона отдыха, в третьей планируем обустроить мемориальный комплекс, думаю, найдём финансовые возможности, чтобы привезти и установить настоящую орудийную пушку времён Великой Отечественной войны. Через две-три недели сквер будет готов. А вот благоустройством парковых зон займёмся уже на следующий год. В планах сельсовета – приобрести  парковые скамейки, урны, установить уличные фонари, разбить клумбы, высадить деревья», – говорит о перспективах реализации грантового проекта глава Туруханска.
Название комплексу в сельсовете ещё не придумали, так что у жителей райцентра есть возможность для проявления своих творческих способностей – каждый может предложить сельсовету имя для сквера.

ДВА МИЛЛИОНА 
ЗА ВОДУ И ТЕПЛО
Также минувшим летом были проведены работы по подключению к тепловодоснабжению микрорайона Туруханска Новый посёлок. О том, что эти работы будут выполнены, глава Туруханска рассказал нам ещё весной. Как и в первом случае, подрядчиком работ выступила ещё одна туруханская компания – «КАСКАД», под руководством Марты КОНДРАТЮК. На подключение трёх домов к теплу и воде было потрачено два миллиона рублей! Что не удивительно, работу строители проделали огромную: проложили трубы для подвода к домам тепла и воды, сделали вводы в дома, а также провели необходимые внутренние работы. На одном из участков, в силу особенностей ландшафта, пришлось даже прокладывать наружные коммуникации.
Собственники домов, в чьи квартиры наконец-то пришли блага цивилизации в виде горячих батарей в помещениях и бегущей из крана холодной воды,  рассказали, что решить проблему отсутствия столь важных коммуникаций пытались на протяжении последних двадцати лет: обращались то к одному главе Туруханска, то к другому – безрезультатно. Нынешней администрации понадобился всего лишь год, чтобы раз и навсегда закрыть этот вопрос.
«Инициатором подвода тепла и воды к домам жителей выступил Глава района Олег Игоревич ШЕРЕМЕТЬЕВ. Понимая, какие неудобства испытывают жители, он был особо настойчив в решении этого вопроса и лично контролировал проведение всех работ», – объяснил такую скорость Александр МИКУЛА.
Власти Туруханска уверены, что теперь, когда в Новом посёлке есть необходимые коммуникации, те жители райцентра, которые в перспективе планируют вести строительство частных домов, при выборе места под будущее строительство, смогут рассматривать и площади этого микрорайона. Тем более, что земли под строительство имеются, а теперь ещё и решена проблема с подключением коммуникаций. 

КИЛОМЕТР ДОРОГ 
ЗА 18 МИЛЛИОНОВ
Решением ещё одной туруханской проблемы – дорогами сельсовет занялся вплотную. 
«Дороги у нас, конечно, не то чтобы очень хорошие. Хотя, в принципе, ездить можно. Десять лет назад, когда я только приехал в Туруханск, всё было намного хуже. Теперь дороги есть. Более того, впервые в ремонте дорог мы решили использовать щебень двух фракций», – рассказывает о туруханской дорожной «революции»  МИКУЛА.
Подрядчиком в ремонте дорог выступило «ТуруханскЭнергоком», с обществом заключён контракт на три года. За это время предприятие должно провести капитальный ремонт одного километра дорог в райцентре. На эти цели предусмотрено 18 млн бюджетных рублей. Улицу Почтовую, как самую проходимую улицу райцентра, отремонтируют в первую очередь: осенью текущего года здесь произведут ремонт дорожного полотна в объёме 460 метров, от детского сада «Ёлочка». Остальные 520 метров дороги отремонтируют уже в 2018-2019 годах.
На сегодняшний день подрядная организация, прошедшая конкурентную процедуру отбора, уже завезла в Туруханск необходимые для ремонта материалы, так что в ближайшее время дорожные строители приступят к непосредственным работам. Технология укладки щебёночной дороги такова – вначале снимут пять сантиметров дорожного грунта, после отсыпят первым  слоем более крупного щебня, а уже поверх будет уложена щебёнка более мелкой фракции. 
На вопрос, как будет оцениваться качество производимых работ, и не получится ли так, что немалые средства будут выплачены за несоответствующее качество, глава муниципального образования пояснил: «Не секрет, что на сегодняшний день расчёт за строительство и ремонт дорог производится только после того, как все заявленные работы выполнены – закон не предусматривает авансирование подобных видов работ. Поэтому именно такая схема расчётов пописана в контракте с подрядчиком. Сначала – дороги, потом – деньги. Средства будут выплачиваться по мере того как отремонтированные участки дороги примет комиссия. А пока подрядная организация обязана за свои деньги завезти необходимые материалы и выполнить условия контракта».
После завершения всех работ администрация Туруханского сельсовета будет мониторить состояние обновлённой дороги: специалисты оценят не только её качество, но и то, как повёл себя новый материал в климатических условиях Крайнего Севера, выдержал ли он испытание тяжёлой техникой. Только после этого будет принято решение о дальнейшем ремонте дорожного полотна в райцентре по подобным технологиям.

БЕЗОПАСНОСТЬ
В этом году, в рамках программы «Безопасный город» на улицах Туруханска начали работать видеокамеры, которые должны способствовать охране общественного порядка в райцентре. Приборы видеонаблюдения выведены на пульт Туруханской единой диспетчерской службы, а также на пульт ОВД по Туруханскому району. С помощью установленных приборов специалисты служб следят за ситуацией на улицах Туруханска, и в случае необходимости могут оперативно выехать на место возможной аварии или совершения преступления. 
Установлено более половины из 21 запланированных камер. Приоритеты при установке камер были отданы центральным улицам, а также улицам, расположенным в отдалённых микрорайонах Восточный и Аэропорт, но в перспективе у властей сделать безопасными абсолютно все улицы райцентра. На сегодняшний день приборы видеонаблюдения функционируют на улицах: Почтовая и ШАДРИНА.  В ближайшее время будут подключены к системе остальные улицы.
Сразу поспешу успокоить автолюбителей – как рассказал глава, камеры не фиксируют нарушение правил дорожного движение, для этого требуется оборудование несколько иного уровня, так что «письма счастья», которые с завидным постоянством получают автолюбители столицы края,  жителям райцентра приходить не будут. Зато теперь туруханцы могут выстраивать свой маршрут по тем улицам, которые оборудованы системами видеонаблюдения, как уверяют власти, ходить там стало более безопасно, чем ранее, до установки камер.

ДЕВЯТЬСОТ СЕМЬДЕСЯТ ТЫСЯЧ НА АВТОМОБИЛЬ
В этом году сбылась мечта главы Туруханского сельсовета – в бюджете предусмотрели средства и купили для нужд муниципального образования современный и комфортный автомобиль «Соболь», рассчитанный на шесть посадочных мест.
«Автомобиль, который до этого находился в собственности сельсовета, был настолько старым, что ездить на нём полноценно не представлялось возможным – регулярные поломки, расходование средств на запасные части. В настоящий момент новый автомобиль ставится на учёт в Красноярске, после чего его доставят в Туруханск, благо навигационные сроки позволяют это сделать в текущем году, – рассказывает глава. –  Так что, у сельсовета появится возможность для оперативного передвижения по территории муниципального образования».

ОЗЕЛЕНЕНИЕ
Минувшим летом трудовые отряды главы села занимались не только уборкой улиц райцентра, но и их озеленением – старшеклассники высаживали деревья, предоставленные лесхозом, а также цветы, которые сельсовет закупал у туруханских цветоводов.
«Сумма на закупку рассады цветов для дальнейшего озеленения в бюджете предусмотрена небольшая, порядка десяти тысяч рублей. К сожалению, сделать на эти средства из Туруханска город-сад пока не получается. Но стараемся», – рассказывает Александр Евгеньевич.
А ещё сельсовет обращается к туруханцам, чтобы в следующем году те  жители, у кого образовались излишки рассады, отдали её в муниципалитет –тогда совместными усилиями получится сделать Туруханск более цветущим. 
Планов на благоустройство в сельсовете много, были бы финансы. Поэтому из большого перечня проблем решать будут только самые острые, касающиеся большинства жителей. Так, в будущем году администрация Туруханска начнёт вести ремонты остановок – жители райцентра уже неоднократно обращались к власти с проблемой состояния остановочных комплексов. В планах – начать ремонт муниципального жилья. Но пока этот вопрос совместно прорабатывается в администрации Туруханского района. 

ЕСТЬ ПЕРСПЕКТИВЫ
Возможно, кто-то скажет, что для Туруханска всех проведённых работ явно недостаточно. Соглашусь. Тяжело за год-полтора сделать конфетку из того, куда годами вкладывалось минимальное количество средств. Но много сразу никто не даст, все это прекрасно понимают. В этой ситуации радует другое. Радует, что администрация сельсовета не жалуется на безденежье, а всеми правдами и неправдами старается что-то сделать в райцентре: обосновывают затраты, участвуют в грантовых программах, чтобы получить дополнительные средства в относительно небольшой бюджет.  Радует то, что районные власти, в свою очередь, заинтересованы в том, чтобы Туруханск из районного захолустья всё-таки превратился в административный центр, который не стыдно и приезжим туристам показывать. Радует, что власть стала относиться к Туруханску не только как к месту работы, но и как к месту, в котором сама живёт. К месту, в котором, помимо власти, ещё живут простые люди, жизнь которых, надо делать максимально комфортной. АП
Актуальная тема
ОБОГРЕЙТЕ РЕБЁНКА ТЕПЛОМ
Татьяна ЛЕБЕДЕВА
Детство – самое счастливое время, самая безмятежная пора, когда ты купаешься в любви родных и не задумываешься о будущем. Но и в жизни маленького  человека случаются трудности и тяжёлые испытания. 

В Управлении образования администрации Туруханского района,  исполняющем функции опеки и попечительства на территории муниципального образования Туруханский район, работают неравнодушные, чуткие люди с добрыми сердцами, иначе нельзя. Ведь им приходится заботиться о судьбах детей, оставшихся без отца и матери. В Туруханске работают специалисты по опеке Татьяна ДАВЫДОВА и Марина ВЛАСОВА, в Игарке – Галина ГРИШЕЧКО. 
Как пояснила Татьяна ДАВЫДОВА: «В нашей стране с каждым годом растёт количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Это дети, родители которых либо не исполняют свои родительские обязанности в отношении своих несовершеннолетних детей, либо родители умерли. Органы опеки и попечительства защищают права и интересы несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей».  
В Туруханском районе практически в каждом населённом пункте проживают дети, оставшиеся без попечения родителей: в п. Бор, с. Туруханске, с. Ворогово, п. Советская Речка, п. Келлог, с. Верхнеимбатск, д. Горошиха, с. Зотино, п. Бахта, д. Сумароково, п. Свелогорск и г. Игарке. Специалисты органов опеки и попечительства делают всё возможное, чтобы  дети обрели семью, тёплый семейный очаг. Если в жизни ребёнка случается беда, и он потерял родителей, специалисты опеки занимаются подбором кандидатов в опекуны. В  первую очередь отдаётся предпочтения родственникам, потому что ребёнку так легче пережить сложившуюся жизненную ситуацию и потерю родителей. 
Существуют формы устройства таких детей в семью:
1. Усыновление (удочерение) 
Принятие в семью ребёнка на правах кровного родителя со всеми вытекающими правами и обязанностями. Другими словами, усыновление (удочерение) – государственная регистрация ребёнка с официальным присвоением статуса сына/дочери и приобретением соответствующих прав и пакета документов. Для родителей это – высшая степень ответственности за судьбу ребёнка и его полноценное развитие.
2. Опека (попечительство) 
Принятие в дом ребёнка на правах воспитуемого. Опека устанавливается над детьми, не достигшими возраста 14 лет, а попечительство – над детьми от 14 до 18 лет. Опекун имеет практически все права родителя  в вопросах воспитания, обучения, содержания ребёнка и ответственности за него. Специалисты по  опеке осуществляют регулярный контроль за условиями содержания, воспитания, образования. Семья, которая оформила опеку, посещается специалистами  в течение 30 дней со дня установления опеки, затем один раз в квартал. За год семья, оформившая опеку (попечительства), посещается не менее пяти раз. Семьи, в которых дети находятся  под опекой больше одного года,  специалисты посещают два раза в год. В особых случаях семьи посещаются чаще.
3. Приёмная семья
Форма воспитания ребёнка в профессиональной замещающей семье на условиях договора между органом опеки и попечительства и приёмным родителем.
Также существуют дополнительные формы устройства детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей – это патронаж; патронатное воспитатние, наставничество.
 С 2012 года согласно приказа министерства образования Красноярского края  кандидаты в замещающие родители должны пройти соответствующее обучение и получить документ (свидетельство) о прохождении подготовки лица, желающего принять ребёнка в семью, установленном пунктом 4 статьи 127 Семейного кодекса Российской Федерации (кроме близких родственников детей, а также лиц, которые являются или являлись опекунами (попечителями) детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей). 
Обучение проходит в городе Красноярске, в Центре развития семейных форм воспитания. Для того чтобы принять ребёнка в семью, необходимо собрать следующие документы, которые надо предоставить в органы опеки и попечительства:
1) краткую автобиографию;
2) справку с места работы с указанием должности и заработной платы либо копию декларации о доходах за год;
3) копию финансового лицевого счёта и выписку из домовой (поквартирной) книги с места жительства;
4) документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение;
5) справку органов внутренних дел об отсутствии судимости за умышленное преступление против жизни или здоровья граждан;
6) медицинское заключение государственного или муниципального лечебно-профилактического учреждения о состоянии здоровья, оформленное в порядке, установленном Министерством здравоохранения Российской Федерации  (на гражданина и усыновляемого);
7) копию свидетельства о браке (если состоят в браке);
8) копию паспорта;
9) характеристику от участкового и с места работы;
10) справку от психиатра и нарколога;
11) согласие супруги (супруга);
12) согласие всех членов семьи, достигших 10-летнего возраста;
13) сертификат о прохождении обучения в замещающие родители.  
Опекаемый ребёнок находится под опекой законных представителей по достижении им совершеннолетия, до 18 лет. Опекунам (попечителям, приёмным родителям), усыновителям (удочерителям)  выплачивается пособие на содержание таких детей.  Всего в Туруханском районе под опекой находится 110 детей.
Работники органов опеки внимательно следят за судьбой детей, взятых под опеку. «Хочется поблагодарить администраторов посёлков, соцпедагогов школ,  соцработников УСЗН, которые нам очень помогают, – говорит Татьяна ДАВЫДОВА. – Всё это делается для того чтобы у ребёнка действительно появилась полноценная семья, где он будет окружён вниманием и  обогрет заботой и теплом». 
АП

вопрос – ответ
Здравствуйте! В следующем году ребёнок, которого я взяла под опеку, закончит учёбу в школе и поедет поступать в техникум. Возможно ли его отдельное проживание?

Отвечая на этот вопрос, необходимо сослаться на Гражданский кодекс РФ, согласно ч. 2 ст. 36 которого опекуны  и попечители обязаны проживать совместно с подопечным. Отдельно от подопечных могут проживать только попечители и только в том случае, если подопечному исполнилось 16 лет, и попечитель получил разрешение органов опеки и попечительства проживать с ребёнком раздельно. В случае возникновения необходимости раздельного проживания опекун должен обратиться в органы опеки и попечительства с письменным заявлением. В этом случае ему придётся доказывать, что раздельное проживание в настоящий момент действительно необходимо,  при этом права и интересы ребёнка нарушаться не будут, и это не отразится неблагоприятно на его воспитании. Следует отметить, что раздельное проживание не прекращает взаимных прав и обязанностей. Таким образом, можно сделать вывод, что отдельно от подопечных могут проживать только попечители детей старше 16 лет.


Сельское хозяйство
МОЛОДЁЖЬ НЕ ХОЧЕТ...
Южные сёла Туруханского района живут несколько иначе, чем северные. Более мягкий климат, богатый растительный и животный мир способствуют тому, что жители южных населённых пунктов района выращивают овощи на своих огородах, занимаются разведением крупного рогатого скота.

К примеру, Зотино. Несмотря на то, что село по праву называют промышленным – именно здесь базируется Зотинский лесозаготовительный участок, частные подворья здесь не редкость. 
«Конечно, поголовье скота на протяжении последних лет уменьшается, – сетует глава Инна МОИСЕЕВА. – Ещё в 2005-2006-е годы животноводством занималось дворов шестьдесят. Люди держали  и крупнорогатый скот, и поголовье овец, и кур. В настоящее время осталось только 16 хозяйств, которые разводят крупнорогатый скот».
Так что деревенское молоко, творог, сметану в селе ещё можно купить. Чем население, которое в последнее время отказывается от трудоёмкого и многозатратного содержания коров, активно пользуется. Благо, цены на местную сельхозпродукцию – вполне адекватные. Молоко здесь можно купить по 60 рублей за литр, а вот деревенские  творог со сметаной – даже дешевле, чем в краевом центре. Сметану вам продадут по 300 рублей за килограмм, творог – всего по 150.
Такая низкая цена вполне объяснима – люди быстрее стараются распродать излишки, чтобы не закисало, не пропадало молоко, полученное с большим трудом. Тем более, что в магазинах Зотино, в отличие от остальных населённых пунктов Туруханского района, цены вполне приемлемы. Здесь они не делятся на летние и зимние. Всё дело в транспортной доступности села. Может, поэтому год от года и сокращается количество частных подворий. Ведь когда в магазинах изобилие – людям проще купить продукцию, чем произвести.
Это подтверждает и глава: «Молодёжь не хочет заниматься сельским хозяйством, потому что это достаточно серьёзная, тяжёлая работа. А в магазине всё без проблем купишь. Хотя сама местность очень располагает к занятию сельским хозяйством. Вокруг села имеются обширные покосы, очень хорошо вырастает трава, так что возможности заготовить сено для скотины – масса. Возможность заниматься сельским хозяйством есть, а вот желания, к сожалению, нет».
По две коровы сейчас уже никто в Зотино и не держит. А раньше второй корове никто не удивлялся. Примечательно, но на сегодняшний день наиболее крупные, крепкие хозяйства в селе – в многодетных семьях.
Что касается огородов, то они есть практически у всех. Только в двух домах не выращивают овощи. И то по вполне объективным причинам. В одном дворе постоянно никто не проживает – жильцы приезжают только на лето – отдыхать. А в зиму уезжают на материк. Но для себя грядку укропа, лука, ещё чего по мелочи обязательно вырастят. Правда, в Зотино это за огород-то не считается. Не занимается выращиванием овощей ещё один зотинец – это трудоёмко в его преклонном  возрасте. 
У всех остальных жителей есть придомовые огороды. Так что овощеводством, скажем без преувеличения, занимаются все зотинцы. А это ни много ни мало 547 человек, проживающих в 156-ти дворах. Вырастает на благодатной зотинской земле всё. И помидоры, и перцы, и кабачки. На участках растут смородина и виктория. Есть люди, которые выращивают вишни, яблони. И, конечно, картошку, морковь, свёклу, лук, которые заготавливают в зиму. 
Вот так богатая земля помогает зотинцам выживать в северных широтах. И тот, кто не ленится, может здесь жить не то чтобы зажиточно, но уж точно с достатком.                                                АП

Губернаторский грант
МЕМОРИАЛ ПОБЕДЫ 
В этом году посёлок Светлогорск выиграл грант Губернатора Красноярского края «Жители за чистоту и благоустройство». На выделенные средства администрация  посёлка установит в Светлогорске мемориал Победы. 

Работы уже ведутся. Администрация посёлка высаживает деревья возле будущего мемориала, облагораживает территорию. Как рассказала Альбина КРИШТАЛЮК, глава посёлка: «Средств по гранту было немного. Поэтому было принято решение заказать изготовление памятника не в Красноярске, где, несмотря на то, что много организаций, способных выполнить данные виды работ, цены высокие, а в Хакасии. Именно в городе Саяногорске добывается мрамор, из которого будет изготовлен памятник погибшим воинам. При изготовлении мастера учли все наши пожелания». 
Расходы по изготовлению эскиза, упаковке и транспортировки памятника для будущего мемориала Победы взяли на себя спонсоры. Памятник планируется доставить в Светлогорск из Красноярска последним теплоходом.  После он будет установлен.

К зиме готовы
В ЗАПОЛЯРЬЕ ТЕПЛО И КОМФОРТНО
Ирина БОРМОТОВА
Со мной согласится, пожалуй,  каждый северянин – долгая, морозная зима легко переносится, когда вокруг созданы комфортные условия. Когда тепло дома и на работе, когда не приходится дополнительно включать обогреватели и натягивать на себя кучу одежды, когда из труб бежит как холодная, так и горячая вода. 

Жителям Светлогорска переживать абсолютно не за что. И тепло, и горячая вода в их домах предстоящей зимой будет. В посёлке проведена большая работа по подготовке к зимнему отопительному сезону, который уже начался.
Отопление и горячая вода в квартирах Светлогорска появились ещё в конце августа. Вопросов у местных властей к ресурсоснабжающей организации и управляющей компании нет. Тепло, горячую и холодную воду, электричество в дома светлогорцев поставляет градообразующие предприятие – Курейская ГЭС. «В течении всего лета энергетики вели ремонты. Подготовились капитально. Так что, надеемся, предстоящая зима никаких сюрпризов нам не преподнесёт», – рассказывает глава посёлка Альбина КРИШТАЛЮК. 
А вот водоотведением в посёлке занимается управляющая компания ООО «ТипТур». Коммунальщики также проводили ремонты сетей, частично меняли трубы. Помимо водоотведения «ТипТур» обслуживает четыре многоквартирных дома. В вверенных домах были проведены частичные ремонты внутридомового имущества. К примеру, как рассказала глава, в доме по улице Энергетиков, 29, жильцы которого сделали дополнительные вложения, в двух подъездах со второго по пятый этаж полностью поменяли окна. В двух домах по улице СИДОРОВОЙ, 3 и Энергетиков, 21 провели небольшие ремонты кровли. Также были отремонтированы подвальные помещения.
Альбина Калимулловна говорит, что с вверенным объёмом работ коммунальщики вполне справляются: «ТипТур» – организация с небольшой численностью, но и объёмы работ в Светлогорске небольшие. Обслуживают они всего лишь четыре дома. Ещё три дома обслуживает ОАО «Таймыр- энерго», так как является их собственником. Один дом обслуживают сами жильцы, создавшие товарищество собственников жилья».
Что касается организаций, работающих в посёлке, то на 14 сентября паспорта готовности к предстоящему отопительному сезону получили все, кроме светлогорской средней школы № 10. «Буду жаловаться на управление образования. Второй год подряд в школе проблемы. Руководство школы ссылаются на управление, что денег им на подготовку не выделяют. В управлении дают прямо противоположную информацию. Так что были вынуждены сказать, что школа не получит паспорт готовности» , – посетовала 14 сентября «Маяку Севера»  глава.
Правда, уточнила, что к «угрозам» прислушались: «Стали что-то делать: и материалы нашли, и деньги».
Так что, надеемся, что и Светлогорская средняя школа получит такой важный документ, как паспорт готовности объекта к зимнему отопительному сезону.                                                           АП

природа и мы
Первоклашки в заповеднике «Центральносибирский»
В заповеднике «Центральносибирский» стало доброй традицией начинать новый учебный год с приглашения первоклас-сников из Борской средней школы на экскурсию по экологической тропе «Прикоснись к природе» и в «Музей природы». Этот год не стал исключением.

33 новоиспечённых школьника со своими педагогами приехали в заповедник. Природа как будто почувствовала это, и ненастные дни сменились вдруг ярким солнцем, лес предстал во всей своей красе – деревья заиграли переливами осенних богатых красок. 
Во время экскурсии по экологической тропе ребята узнали много интересного: чем отличаются корневые системы ели и сосны, научились различать породы деревьев сибирской тайги, назначение медвежьей берлоги и её устройство. С помощью «лесного ростомера» дети сравнили свой рост с ростом лесных обитателей. Возле баннера «У кого какой размах крыльев?» смогли почувствовать разницу размаха крыльев различных птиц заповедника и собственных рук. На станции «Птичья» первоклашки вспомнили о необходимости помогать пернатым в зимнее время, а на станции «Муравейник» узнали много интересных фактов о жизни муравьёв.
После увлекательного путешествия по экотропе ребят пригласили в «Музей природы». Здесь они познакомились с Красной книгой заповедника «Центральносибирский», узнали много удивительных фактов о его обитателях, научились определять возраст деревьев по их спилу, увидели своими глазами окаменелые морские отложения палеозойской эры.
Первоклассники были в восторге от всего увиденного и на вопрос о том, понравилась ли им экскурсия, можно было услышать только один ответ – ДА! Всем маленьким посетителям подарили воздушные шары с логотипом заповедника. Уходя, ребята обещали прийти к нам ещё раз, уже зимой.
Отдел экологического 
просвещения и туризма.

К 100-летию Октябрьской революции
«МОНАСТЫРСКОЕ ПОТРЯСЛА ОШЕЛОМЛЯЮЩАЯ ВЕСТЬ…»
Татьяна ЛЕБЕДЕВА
В 2017 году исполняется 100-летие Октябрьской социалистической революции в России. На протяжении всего года в Краеведческом музее Туруханского района проходили мероприятия, посвящённые юбилейной дате. 

Вот и сегодня в доме-музее Я.М. СВЕРДЛОВА открыта интересная, информативная выставка «Юбилейные сюжеты царской ссылки», на которой представлены редкие экспонаты и документы, свидетельства тех далёких событий. Представила экспозицию её автор Татьяна  СИЛКИНА, заведующая сектором экспозиционно-выставочной работы, проделавшая большое, кропотливое исследование для создания этой выставки.  
Как напомнила Татьяна Викторовна, Октябрьской революции предшествовала Февральская буржуазно-демократическая революция. В это время в Туруханском крае находились в ссылке представители различных политических партий. «Здесь отбывали ссылку пятеро членов  ЦК партии большевиков – СВЕРДЛОВ, ГОЛОЩЁКИН, СТАЛИН, СПАНДАРЯН И ПЕТРОВСКИЙ, который был не только членом ЦК, но и депутатом  IV Государственной думы. Естественно, они проводили агитационную и пропагандистскую работу среди населения и были идеологами будущей революции, которая задумывалась также и здесь, в Туруханском крае», – говорит Татьяна Викторовна. 
7 марта 1917 года, по решению Енисейского исполнительного комитета, комиссаром Туруханского края был назначен Александр Александрович МАСЛЕННИКОВ, одна из ключевых фигур РСДРП.
Рассказ о революционере Татьяна Викторовна начала с его биографии: «Александр Александрович МАСЛЕННИКОВ родился 10 июня 1890 года в Петербурге. В 1908 году после окончания гимназии поступил на физико-математический факультет Петербургского университета. С 1909 года он – профессиональный революционер, член РСДРП.
25 апреля 1914 г. А.А. МАСЛЕННИКОВ был арестован за революционную деятельность и выслан под гласный надзор полиции в Туруханский край Енисейской губернии на пять лет. 12 марта 1915 года – прибыл в административный центр Туруханского края – село Монастырское.
Здесь он включился в партийную работу, проводимую местной организацией РСДРП. Принял активное участие в совещании ссыльных большевиков в середине июля 1915-го года, в связи с прибытием в ссылку большевистских депутатов IV Государственной думы и их сопроцессников». 
На выставке в доме-музее Я.М. СВЕРДЛОВА имеется также донесение заведующего Енисейским розыскным пунктом от 9 октября 1915 года №157 о том, что автором представленного секретного документа за № 18 является высланный в Туруханский край Енисейской губернии под гласный надзор полиции по постановлению г. министра внутренних дел на пять лет сын чиновника г. Петрограда Александр Александрович МАСЛЕННИКОВ, изобличённый в подстрекательстве рабочих Петровских заводов к забастовке.
По воспоминаниям К.Т. СВЕРДЛОВОЙ-НОВГОРОДЦЕВОЙ: «В первых числах марта 1917 года Монастырское потрясла ошеломляющая весть: царское самодержавие в России пало, власть перешла в руки Временного правительства».
О произошедших переменах в Монастырском в этот период можно узнать из корреспонденции Фрея (Я.Е. БОГРАДА), напечатанной 9 апреля 1917-го года в газете «Голос Сибири»: 
«...Утром, 7 марта, была получена телеграмма от исполнительного комитета из города Енисейска о том, что вся власть переходит по назначению исполнительного комитета МАСЛЕННИКОВУ, с.-д. – большевику. Ему поручается ликвидация старой бюрократической власти и организация новой, народной власти, а также эвакуация политических ссыльных. Немедленно собрались политические ссыльные обеих существовавших здесь групп, которые, слившись в одну организацию, постановили идти немедленно к приставу в полицейское управление с целью конфисковать кассу и оружие у полиции и казаков. Всё сошло гладко, не было оказано ни малейшего сопротивления... МАСЛЕННИКОВ с большим энтузиазмом взялся за доверенное ему дело». 
 Для управления краем был избран Общественный комитет Туруханского края, в состав которого вошли Я.Е. БОГРАД (помощник комиссара), К.Т. СВЕРДЛОВА-НОВГОРОДЦЕВА, Д.П. ДОЛБЁШКИН, местные жители: ПЕТРОВ, КОМКИН, ДАВЫДОВ и другие.
О деятельности  Общественного комитета сегодня мы имеем некоторое представление из воспоминаний и писем ссыльных, газетных публикаций:
 «Вечером (10 марта) первое собрание Общественного комитета… Председатель комитета комиссар МАСЛЕННИКОВ, обратившись к тунгусам с речью, пояснил им значение совершившейся перемены и пригласил их избрать и своего представителя в общественный комитет для отстаивания их интересов». («Голос Сибири»,13.04.1917г.)
Из письма А.А. МАСЛЕННИКОВА  И.Е. БУТУЗОВУ  от 13.03.1917 года:
«…Решено произвести перепись населения с. Монастырского и соседних станков, также учёт запасов хлеба (отдельно – ржаной, пшеничной и крупчатка), керосина, сахара, масла, ниток, сушек, бумазеи, ситца и др. Ваша задача – разрешение продовольственного вопроса и произвести те же переписи, что и мы. Комиссар края А. МАСЛЕННИКОВ».
Члены общественного  комитета, в состав которого вошёл и Денис Петрович ДОЛБЁШКИН, вели разъяснительную работу среди населения,  совершали объезды станков  от Монастырского до Дудинки на оленьих и собачьих упряжках, одновременно  проводили ревизию хлебных и продовольственных запасов в крае. 
Из письма А.А. МАСЛЕННИКОВА в Соединённое исполнительное бюро Комитета общественной безопасности и Совета рабочих, солдатских и казачьих депутатов, г. Красноярск: «…Предлагаю … предписать казённой палате, чтобы она сложила числящиеся за инородческими родами недоимки по губернскому земскому сбору».
(ГАКК, ф.117, оп.1, ед. хр. 282, л. 56.)
Новой властью  был поставлен вопрос об открытии двухклассного училища со специальным общежитием для учащихся, была открыта библиотека с читальным залом. Основателем её была К.Т. НОВГОРОДЦЕВА-СВЕРДЛОВА. «Библиотечная комиссия в лице К.Т. НОВГОРОДЦЕВОЙ, Е.П. ПЕТРОВОЙ, А. МИРОНСКОГО и нескольких граждан – членов комиссии 5 апреля приступила к организации народной библиотеки…» (ГАКК, ф.117, оп. 1, ед. хр. 497, л.1.)
«Первыми из ссыльных уехали из Монастырского в революционный Петроград члены бюро ЦК Ф.И. ГОЛОЩЁКИН и Я.М. СВЕРДЛОВ, – заканчивает обзор Татьяна СИЛКИНА. – Перед отъездом они советовали представителям новой власти А.А. МАСЛЕННИКОВУ и Я.Е. БОГРАДУ, с чего лучше начинать преобразования. В этой же работе они помогли и уполномоченному комиссару по Верхне-Имбатскому району большевику И.Е. БУТУЗОВУ».
В начале июня 1917 года А.А. МАСЛЕННИКОВ вместе с шестилетним сыном, который жил с ним, с последней группой политссыльных (К.Т. СВЕРДЛОВА-НОВГОРОДЦЕВА с детьми, Я.Е. БОГРАД,  Д.П. ДОЛБЁШКИН)  на пароходе «Лена»  выехал в Красноярск.  Новым комиссаром Туруханского края был назначен А.Я. ТУГАРИНОВ.
После Октябрьской революции А.А. МАСЛЕННИКОВ работал в Петрограде, Самаре, Омске. 18 апреля 1919 года он был расстрелян колчаковцами, погиб, будучи ещё молодым, в возрасте 29 лет... 
Такова трагическая судьба этого неординарного человека, революционера, политического ссыльного, претворявшего в жизнь идеи Октябрьской революции. Его именем названа одна из центральных улиц нашего Туруханска. 
Фото из фондов Краеведческого музея Туруханского района.  АП

СОБЫТИЕ
Русское географическое общество отмечает свою годовщину
В мире существует немного организаций, при одном упоминании о которых практически у каждого человека на душе становится теплее. Безусловно, к их числу относится Русское географическое общество.

Организацию учредили в 1845 году по Высочайшему повелению императора Николая I.
Идею о создании общества высказал адмирал Фёдор ЛИТКА. По его задумке, организация должна была собирать и направлять лучшие молодые силы России на всестороннее изучение родных земель. 
Первыми участниками объединения стали знаменитые отечественные мореплаватели: Иван КРУЗЕН- ШТЕРН, Фердинанд ВРАНГЕЛЬ, Пётр РИКОРД, Карл БЭР, Василий СТРУВЕ, Григорий ГЕЛЬМЕРСЕН, Пётр КЕПЛЕН, Фёдор БЕРГ, Михаил ВРОНЧЕНКО, Михаил МУРАВЬЁВ, Владимир ДАЛЬ и Владимир ОДОЕВСКИЙ.
В разные годы Русским географическим обществом руководили представители Императорского дома РОМАНОВЫХ, известные путешественники, исследователи и даже государственные деятели. Организация внесла невероятно огромный вклад в изучение европейской части России, Урала, Сибири, Дальнего Востока, Средней и Центральной Азии, Кавказа, Ирана, Индии, Новой Гвинеи и других территорий. 
На сегодняшний день участниками объединения являются около 13 000 человек, проживающих не только в РФ, но и за рубежом. Региональные отделения общества имеются во всех 85 субъектах страны. При этом организация остаётся некоммерческой и не получает никакого финансирования со стороны государства.
Красноярское краевое отделение Русского географического общества (КОРГО) под разными названиями существует с 1901 года и за более чем 100-летнюю историю своей работы внесло существенный вклад в развитие региона. Это одно из наиболее активных Отделений Общества.
Главными направлениями работы являются природоохранная и просветительская деятельность, историко-этнологические исследования региона, развитие рекреационного потенциала края и популяризация краеведческого туризма.
Заповедник «Центральносибирский» также присоединился к празднованию этой замечательной для России даты. Вниманию сотрудников были предложены два видеоролика, из которых они узнали историю развития РГО, о программе очистки Арктики, о современных технологиях для обнаружения затонувших кораблей, о различных исторических находках и экспедиции «Кызыл – Курагино».
Судя по тому, как в последние годы возросло внимание к деятельности Общества со стороны правительства, можно уверенно утверждать, что экспедиционная деятельность РГО будет заметно развиваться уже в ближайшие годы.
Отдел экологического 
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универсиада – 2019
В Красноярске отметили 
Международный день студенческого спорта
В субботу, 16 сентября, в Красноярске на острове Татышев состоялся фестиваль Международного дня студенческого спорта.  

В рамках мероприятия в Шатре Зимней универсиады-2019 прошла насыщенная праздничная программа. Так, для гостей были организованы шоу барабанщиков «Zanozzza», спортивные викторины, весёлые старты и мастер-классы по футбольному фристайлу. Посетители Шатра могли сфотографироваться с талисманом Студенческих игр U-Лайкой.  
Кроме того, на фестивале были проведены соревнования среди студентов вузов по настольному теннису, волейболу, баскетболу, шахматам и мини-футболу. В спортивных дисциплинах соревновались около 40 команд из 9 вузов: СФУ, СибГУ им М.Ф. РЕШЕТНЁВА, КГПУ им. В.П. АСТАФЬЕВА, Крас-ГМУ им. проф. В.Ф. ВОЙНО-ЯСЕНЕЦКОГО и других. Победители были награждены специальными кубками с символикой Зимней универсиады-2019. 
Одним из главных событий праздника стала торжественная церемония посвящения в Послы Зимней универсиады-2019 красноярского призёра XXII чемпионата мира по лыжному ориентированию Кирилла ВЕСЕЛОВА. Церемонию посвящения открыл руководитель Исполнительной дирекции XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года в г. Красноярске Максим УРАЗОВ.
«Сегодня мы отмечаем масштабный праздник спорта и молодости! Такие события позволяют привлекать  к занятию спортом как можно больше студентов, пропагандировать здоровый образ жизни среди жителей всех возрастов. Это особенно важно для Красноярска, который готовится к проведению Студенческих игр в 2019 году, – рассказал Максим УРАЗОВ. – Наша приоритетная задача – проводить больше мероприятий, где любой желающий может приобщиться к массовому спортивному движению». 
Кирилл ВЕСЕЛОВ отметил, что для него большая честь стать Послом Зимней универсиады-2019: «Я благодарен за оказанную возможность стать членом команды  грандиозного события –Зимней универсиады-2019! Особенно приятно, что мой любимый вид спорта – лыжное ориентирование, которому я отдал много лет жизни, включён в программу соревнований. Я уверен, что мы проведём Студенческие игры на самом высшем уровне, покажем всем гостям сибирское гостеприимство и настоящую зиму».
Также в этот день прошёл «Кросс нации», в рамках которого состоялся XXXII традиционный легкоатлетический пробег «Познай себя» на 10 км и массовый забег на 2019 м, посвящённый Зимней универсиаде-2019. В забеге на дистанцию в 2019 м пробежали свыше 1000 человек.
Напомним, что в 2016 году Международный день студенческого спорта официально был признан Организацией Объединённых Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) совместно с Международной федерацией студенческого спорта (FISU).  Главной целью праздника является повышение роли спорта, продвижение здорового образа жизни и качественного физического воспитания среди молодёжи. 
Нюанс: для участия в Зимней универсиаде-2019 отбирают волонтёров со всей России!
В 2019 году Россия впервые в своей истории примет Всемирную зимнюю универсиаду. Она будет проходить в Красноярске со 2 по 12 марта. Важную роль в подготовке Зимней универсиады-2019 играют волонтёры. Для работы на Зимней универсиаде-2019 планируется привлечь 5000 добровольцев. Стать частью команды смогут волонтёры со всей России и из стран-участниц студенческих игр.
Набор волонтёров уже открыт!  
Вся подробная информация есть на официальном сайте Зимней универсиады-2019 krsk2019.ru, в разделе «Включайся», там же можно заполнить заявочную анкету. Кроме того, добровольцам всегда готовы помочь в студенческих штабах Зимней универсиады-2019. Всё, что нужно сделать – это найти штаб в своём учебном заведении и заявить о желании стать волонтёром.                                                АП

внимание, розыск!
ИНФОРМАЦИЯ О ПРОПАВШИХ:
– АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ ЩЕРБИНИН, 16.10.1982 года рождения, уроженец с. Бор, Туруханского района, Красноярского края, возраст 33 года, рост 160-174 см., размер головы 56 см., 42 размер обуви, телосложение средней полноты, плечи горизонтальные, лицо по форме круглое, по цвету – бледное, лоб высокий, отклонённый назад, брови дугообразные, по высоте средние, глаза светло-зелёные по форме – малые, нос средний вогнутый, основание носа горизонтальное, особенности носа – свёрнут, губы средние.
А.И. ЩЕРБИНИН, на момент безвестного исчезновения, был одет: в куртку с капюшоном камуфлированную и штаны  камуфлированные жёлто-коричневого цвета с изображением листьев. Энцефалитку на замке, на резинке, светло-песочного цвета. Свитер шерстяной, с узорным орнаментом светло-серого цвета. Нательное бельё (термо) – кофта чёрного цвета, подштанники чёрного цвета. Каких-либо надписей на одежде не имелось. Размер одежды 48-50.  На голове была замшевая кепка чёрного цвета с козырьком, без надписей. На теле колец, цепочек, иных украшений не имелось. 
Особые приметы: на правой ноге с наружного бока икры татуировка в виде куста (ветви лавра). На лице был шрам, с левой стороны на щеке, округлой формы, размером около 2 см. На голове был шрам длиной около 10-15 см, от травмы, полученной в детстве. Также на подбородке имелся шрам около 4 см. На правой ключице – малозаметный шрам длиной около 10 см, полученный в результате перелома ключицы в 2004-2005 году. 
– АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ БАТАЛОВ, 14.06.1986 года рождения, уроженец с. Суломай, Байкитского района, Красноярского края, возраст 30 лет, рост 182 см., коренастое телосложение, фигура средней полноты, плечи широкие горизонтальные, лицо по форме круглое, по цвету – румяное, тип лица европейский, лоб по высоте – низкий, по положению – вертикальный, брови дугообразные, горизонтальные, по высоте средние, сросшиеся, глаза светлые, голубые, по величине средние, нос средний прямой, кончик носа закруглённый, основание носа приподнятое, рот средний, губы средней толщины, подбородок вертикальный, уши средние овальной формы, волосы прямые светло-русые, короткая форма причёски, голос звонкий, речь ясная, говорит быстро.
А.И. БАТАЛОВ, на момент безвестного исчезновения, был одет: в костюм песочно-жёлтого цвета. Костюм зимний, тёплый, коричневого цвета, марки «NORFIN». Сапоги пенополиуретановые, коричневого цвета. Каких-либо цепей, колец при А.И. БАТАЛОВЕ и на его теле не имелось.
Особые приметы: на колене одной из ног имеется шрам 8 х 1,5 см., на левой пятке имеется шрам около 3 х 0,5 см.

