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ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ
ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
18 марта 2018 года состоялись выборы Президента Российской Федерации. В выборах принимали участие жители Туруханского района. 

По предварительным данным, предоставленным Территориальной  избирательной комиссией Туруханского района, число избирателей, включённых в списки избирателей, составило 14912 человека. Участие в голосовании приняли 10 963 человека, то есть 73, 52 % от числа избирателей. На некоторых участках явка была рекордно высокой. Так, в Совречке она составила 86,27%, в Бахте – 96,06%, в Сургутихе – 98,68%, в Верещагино – 90,72%. Активность проявили и жители Туруханска: на участке № 1968 (районный дом культуры) явка была 81,44%, на участке № 1969 (ЖКХ) – 78,79%, на участке № 1970 (аэропорт) – 85,22%.
Предварительные итоги голосования в Туруханском районе: Сергей Николаевич БАБУРИН набрал 76 голосов (0,69%), Павел Николаевич ГРУДИНИН – 1207 (11,01%), Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ – 1044 (9,52%), Владимир Владимирович ПУТИН – 8127 (74,13%), Ксения Анатольевна СОБЧАК – 159 (1,45%), Максим Александрович СУРАЙКИН – 92 (0,84%), Борис Юрьевич ТИТОВ – 62 (0,57%), Григорий Алексеевич ЯВЛИНСКИЙ – 70 (0,64%).

с Днём работника культуры!
Уважаемые работники и ветераны отрасли культуры Красноярского края, деятели искусства!
Примите поздравления с профессиональным праздником и слова глубокой признательности за ваш благородный, подвижнический труд! 
Отечественная культура – одна из связующих сил нашего общества, которая во многом сформировала наш национальный характер, задала высокие нравственные и духовные ориентиры, помогла выстоять в серьёзных испытаниях. Устремлённая к высоким гуманистическим идеалам, она стала источником мощной созидательной энергии, дала начало множеству позитивных перемен. 
Красноярцы по праву гордятся выдающимися земляками, которые вписали яркие страницы в историю российской культуры. Искренней благодарности заслуживает и труд тысяч профессионалов – деятелей искусства, педагогов, сотрудников музеев, библиотек, клубных учреждений. Их талант, знания, мастерство, энтузиазм меняют к лучшему жизнь в нашем крае. 
Дорогие друзья! Бережно храня и приумножая великое культурное наследие России, вы выполняете одну из важнейших государственных задач. Вы продолжаете дело многих поколений творцов, просветителей, которые создали и донесли до потомков подлинно народное достояние. Вашим трудом живёт историческая память, развиваются богатые традиции русского искусства, народного творчества. 
Желаем вам неиссякаемого источника вдохновения, радостных событий, успехов, признания, твёрдой веры в себя и своё дело. Добра и благополучия вам и вашим близким! 
Временно исполняющий 
обязанности Губернатора 
Красноярского края А.В. УСС.
Председатель Законодательного Собрания края Д.В. СВИРИДОВ.
СЧАСТЛИВЫЕ ЛЮДИ – 2018
Экспедиция «К счастливым людям – 2018» добралась до конечного пункта назначения – посёлка Бахта Туруханского района. 
Как рассказал Владимир ХОХЛОВ, администратор посёлка: «Участники экспедиции 10-11 марта побывали в Бахте, встретились с охотниками, передали  подарки для детсада и школы. Это игрушки, конструкторы LEGO, альбомы и краски». 
Напомним, 17 февраля из Санкт-Петербурга в посёлок Бахта Туруханского района выдвинулась экспедиция энтузиастов, вдохновлённых фильмом «Счастливые люди» Дмитрия ВАСЮКОВА. На автомобилях и снегоходах путешественники прошли 5500 км по маршруту: Санкт-Петербург – Москва – Владимир - Нижний Новгород – Чебоксары – Казань – Уфа – Челябинск – Шадринск – Омск – Новосибирск – Кемерово – Красноярск – Енисейск – Бор - Бахта. Путешественники не только отсняли фото- и видеоматериалы, познакомились с героями очерков и рассказов Михаила ТАРКОВСКОГО, прошли его охотничьими тропами, но и «прочувствовали и прикоснулись к Сибири-матушке», как написали сами участники похода. 

ИКРУ ИЗЪЯЛИ 
В Игарке сотрудники ОМВД России по Туруханскому району совместно с региональным управлением ФСБ России изъяли незаконно добытую икру осетровых рыб общим весом73 кг. 
В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по выявлению незаконного хранения водных биологических ресурсов в одном из гаражных боксов города Игарки оперативники экономической безопасности и противодействия коррупции обнаружили 147 пластиковых контейнеров, в которых находилась, предположительно, икра осетровых пород. Общая масса составила более 73 кг. Полицейские изъяли продукцию и направили её на экспертизу. Согласно ихтиологическому исследованию данная икра принадлежит осетру сибирскому, добытому в естественной среде обитания, и занесённому в Красную книгу Российской Федерации.
В отношении 53-летнего злоумышленника отделом дознания ОМВД России по Туруханскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция данной статьи предполагает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.


поздравляем!
ЖЕЛАЕМ ВДОХНОВЕНИЯ
И НОВЫХ ДОСТИЖЕНИЙ!
Уважаемые работники культуры Туруханского района!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника культуры России!
Сохранение и преумножение духовных ценностей – одна из самых благородных и ответственных миссий на земле. 
Культура формирует национальный характер, делает каждый народ неповторимым, берёт на себя задачу сохранения нравственных традиций, выступая как качественный показатель уровня жизни общества.
Люди вашей профессии – яркие, увлечённые, инициативные. Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаете людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным. 
Благодаря вашим идеям и кропотливому труду Туруханский район живёт интересной жизнью. Спасибо вам за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь людям!
Желаем вам вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений! Добра, благополучия и любви! Уверены, что и в дальнейшем ваш созидательный труд, талант и мастерство будут находить самый горячий отклик в сердцах жителей!
С уважением,
Глава Туруханского района                                                     О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВ.
Председатель Туруханского 
районного Совета депутатов                                                          Ю.М. ТАГИРОВ.

Живой родник культуры
Уважаемые коллеги!
Говорят, когда всё забудется, останется только культура.Трудно не согласиться с этим. Ведь в основе всех жизнеутверждающих, человечных качеств лежит культура.
И совесть, и честь, и доброта берут своё начало из культурного источника. И вы, работники культуры нашего района, знаете это как никто другой. Ведь именно вы призваны нести свет людям, приобщать их к чистому живому роднику мировой культуры, знакомить с сокровищами человеческой цивилизации.
Пусть же никогда вам не изменит ваш вкус. Пусть ваша работа станет отдохновением и отрадой для вас. И результатом вашего труда станут люди, чьи улыбки и хорошее настроение будут озарять всё вокруг. Живите с огоньком в глазах и большой и светлой мечтой в сердце! С праздником!

С уважением, К.М. ГОНЧАРОВ, 
руководитель управления 
культуры и молодёжной политики администрации Туруханского 
района. 

Выборы-2018
СТАРОТУРУХАНЦЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ ВСЕ!
Ирина БОРМОТОВА
С 25 февраля по 17 марта в труднодоступных посёлках на территории Туруханского района прошло досрочное голосование на выборах Президента России. Членов избирательной комиссии доставляли в отдалённые населённые пункты на вертолётах. 

Так, 16 марта досрочное голосование прошло в деревне Старотуруханск. Как рассказал Николай МАХЕНКО, администратор Старотуруханска: «Досрочно на выборах Президента проголосовали все без исключения старотуруханцы, наделённые избирательным правом. Среди них старейшая жительница деревни – Клавдия Александровна ПАНЬКОВА, родившаяся 15 марта 1923 года. На момент голосования ей исполнилось 95 лет. К тем, кто не смог прийти на избирательный участок, комиссия выезжала на дом». 
Стоит отметить, что приезд избирательных комиссий в отдалённые посёлки – событие значимое. Именно поэтому здесь наблюдается высокая явка избирателей. 

инициатива
ИНСТИТУТ НАРОДОВ СЕВЕРА
Ирина БОРМОТОВА
В Красноярске может быть создан институт для народов Севера. Планируется, что в высшем учебном заведении  будет проходить подготовка преподавателей языков коренных народов Севера, а также специалистов по национальным видам спорта. 

С инициативой создания ВУЗа выступил депутат краевого Заксобрания Павел СЕМИЗОРОВ. Он рассказал, что вопрос создания подобного учебного заведения в регионе является сегодня особо актуальным – необходимо создать ВУЗ, в котором бы готовили квалифицированные кадры для северных территорий. «Наши красноярские университеты имеют сегодня большие возможности. Почему бы не создать центр, где бы обучались все народы Эвенкии, Таймыра и Туруханского района. Национальная культура, прикладное искусство, национальные виды спорта – это основа здоровья для коренных малочисленных народов. Например, селькупские языки уже практические нигде не изучаются. Нужно поддерживать эту культуру. Но нельзя забывать о научном подходе к этому вопросу», – отметил народный избранник.
О том, что региону нужен Институт народов Севера, заявил и Юрий ЗАХАРИНСКИЙ, и.о. вице-премьера региона: «Считаю, что Институт народов Севера должен появиться и в Красноярском крае. Его задачей станет подготовка и переподготовка преподавателей не только языков коренных народов Севера, но и специалистов по национальным видам спорта. Также будет вестись научная работа по изучению и сохранению культуры малочисленных народов».
В краевом правительстве уже состоялось первое заседание, на котором обсуждалась возможность создания такого ВУЗА. Теперь депутаты намерены выйти с данной инициативой в федеральное правительство. 
Напомним, в Красноярском крае родные языки изучают более 2,4 тыс. детей в 40 школах Таймыра, Эвенкии и Туруханского района. При этом в регионе всего 56 преподавателей этих языков, большинство из них прошли подготовку в Санкт-Петербурге в Институте народов Севера Российского государственного педагогического университета имени ГЕРЦЕНА.

прими участие
Агентство труда и занятости населения Красноярского края доводит до сведения работодателей Красноярского края о возможности принятия участия в мероприятиях, организуемых Министерством труда России в рамках проведения Всемирного дня охраны труда четвёртой Всероссийской недели охраны труда (далее – Неделя).

Проведение мероприятий запланировано с 9 до 13 апреля 2018 года в г. Сочи. Неделя является центральной дискуссионной площадкой, на которой демонстрируются лучшие мировые и отечественные практики в области системы управления охраной труда, рассматриваются превентивные меры, направленные на профилактику травматизма и профессиональной заболеваемости, обсуждаются и конкретизируются направления государственной политики в области охраны труда и совершенствования нормативной базы.
В работе Недели примут участие представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России и других федеральных органов исполнительной власти, международных организаций.

Знаете ли вы?
ПОМОЩЬ ЮРИСТА
Бесплатную юридическую помощь в Красноярском крае  по  широкому спектру юридических услуг (правовое консультирование в устной и письменной форме, составление заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, представление интересов граждан в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях и в порядке, установленных законодательством) оказывают 744 адвоката.

Право на получение бесплатной юридической помощи имеют 15 категорий граждан, в том числе инвалиды I и II группы, малоимущие, ветераны Великой Отечественной войны, дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот, усыновители, коренные малочисленные народы Красноярского края и др., в определённых законодательством случаях, перечисленных в ч. 2 и ч. 3 ст. 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной  юридической помощи в Российской Федерации».
Для подтверждения права на получение бесплатной юридической помощи гражданину необходимо:
– представить документы, подтверждающие его статус (малоимущий, инвалид I и II группы, ветеран Великой Отечественной войны и т.д.).
Для получения бесплатной юридической помощи гражданину необходимо:
– выбрать адвоката, который имеет право оказывать бесплатную юридическую помощь на территории Красноярского края; 
– представить адвокату документ, подтверждающий право на получение бесплатной юридической помощи; 
– рассказать (изложить) суть проблемы адвокату.
Информация об оказании бесплатной юридической помощи гражданам (нормативная база) размещена (в разделе «Бесплатная юридическая помощь») на сайтах  агентства по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского края  www. mirsud24. ru, и Адвокатской палаты края  www. krasadvpalata.ru.
Приём граждан адвокатами, которые входят в государственную систему оказания бесплатной юридической помощи, ведётся каждую среду с 9.00.до 17.00. Список адвокатов с адресами мест приёма размещён на сайте www.mirsud24.ru в разделе /Бесплатная юридическая помощь/Список адвокатов, оказывающих бесплатную юридическую помощь.
Также на территории г. Красноярска работает Центр по оказанию бесплатной юридической помощи, который находится по адресу:  г. Красноярск, ул. Красной Армии, 22. Приём граждан в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи осуществляется ежедневно в рабочие дни с 09.00 до 17.00. Телефон Центра: +7(391) 223-18-94
Кроме того, консультацию о порядке предоставления бесплатной юридической помощи можно получить на личном приёме у адвокатов, в агентстве по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского края по телефонам: (391) 220-51-98; 220-53-85, и в Адвокатской палате края по телефону: (391) 277-74-54. 


Люди культуры
АННА ХОРЕВИЧ: «Я ПО-ПРЕЖНЕМУ ЛЮБЛЮ КНИГИ»!
Ирина БОРМОТОВА
Мало встретишь в Туруханске людей, которым не известно имя Анны ХОРЕВИЧ. Её хорошо знают и взрослые и дети райцентра, все те, кто хотя бы раз побывал в библиотеке. За сорок лет, которые Анна Генриховна отработала в библиотечной системе Туруханского района, она выдала читателям сотни тысяч книг. На её глазах выросло не одно поколение туруханцев. И как бы не менялось отношение к библиотекам в современном мире, Анна Генриховна уверена, будущее у библиотек есть.

С КНИГОЙ ПО ЖИЗНИ
Аня ХОРЕВИЧ родилась и выросла в Туруханске. Здесь жили её родители, здесь она закончила туруханскую среднюю школу. О том, насколько сложной была жизнь в северном районе в 50-60 годы прошлого столетия, Анна Генриховна не рассказывает, говорит лишь, что её детство прошло в большом и удивительном мире – в мире книг. Читала Аня запоем. Это увлечение стало толчком к выбору будущей профессии – в 1972 году, после окончания средней школы, Анна едет в Канск, поступать в библиотечный техникум, чтобы в дальнейшем учиться на библиотекаря. На вопрос, почему она всё-таки решает выбрать эту специальность, ведь с книгой связано и множество других профессий, Анна Генриховна улыбается: «Когда-то точно такой же вопрос мне задали при поступлении в библиотечном техникуме. Тогда я ответила одной фразой, что люблю книги, и хочу, чтобы другие их любили»!  
В 1977-м, закончив учебное заведение и получив заветный диплом, молодой библиотекарь ХОРЕВИЧ, возвращается домой и устраивается на работу в туруханскую детскую библиотеку. Через год Анна решает уехать в Енисейск, откуда спустя три года возвращается на родину, в Туруханск. В родное село Анна приезжает уже не одна, а с семьёй – в городе храмов девушка встретила свою любовь, вышла замуж, родила первенца. С 1981 года ХОРЕВИЧ место работы не меняет – её трудовая книжка и по сей день находится в библиотечной системе Туруханского района.
Библиотеки – вотчина Анны Генриховны. За 40 лет, отданных этим учреждениям культуры, она работала и в детской, и во взрослой библиотеке. Долгое время трудилась библиографом, была методистом. Но туруханцы больше знают её как сотрудника именно детской библиотеки, где она работает с 1994 года, сначала в должности библиотекаря, а ныне – директором учреждения. 
Анна Генриховна рассказывает, что прежде чем обрести своё здание, куда сегодня приходят ребята Туруханска и их родители, детской библиотеке пришлось поскитаться. «В восьмидесятые годы библиотека располагалась на улице МАСЛЕННИКОВА, напротив бывшего  здания редакции «Маяк Севера». В одном помещении ютились и детская библиотека и Дом пионеров. Каждому учреждению отводилось по три комнаты. Несмотря на это читателей было много – 1800 человек. За книгами ребята, у которых не было компьютеров и телевизоров, приходили гораздо чаще. В 1982-м библиотека переехала в здание старой средней школы на улице СПАНДАРЯНА.  В 1994-м вновь состоялся переезд из аварийного здания, теперь уже в помещение бывших детских яслей «Одуванчик», где было очень холодно, протекала крыша. И только с сентября 2003 года у детской библиотеки появился современный и уютный дом на улице Геологическая. Стоит отметить, что все сложности по переездам легли на плечи Натальи Евгеньевны МИНКОВОЙ, которая на тот момент возглавляла детскую библиотеку, и которая внесла неоценимый вклад в её становление и развитие», – рассказывает Анна Генриховна.
Были и другие сложности, связанные с отсутствием должного финансирования в перестроечные и постперестроечные времена, когда поступало мало книг, недостаточно средств выделялось на подписку периодических изданий. Сейчас, когда с комплектованием фондов дела обстоят нормально, об этих временах уже и не вспоминают. В библиотеку регулярно поступают новые книги, учреждение выписывает 25 наименований газет и журналов. Так что у читателей есть возможность не только знакомиться с новыми детскими книгами, но и читать различные журналы от «Весёлых картинок» до более серьёзных, таких как «Вокруг света». 

БИБЛИОТЕКА СЕГОДНЯ
Сегодня, когда население Туруханска значительно уменьшилось, Анна ХОРЕВИЧ со своим небольшим коллективом делает всё возможное, а порой и невозможное, чтобы сохранить читателей. Их 1600! А это значит, что библиотека, по-прежнему остаётся востребованной. Даже, несмотря на укоренившийся стереотип библиотеки, который время от времени эксплуатируют популярные комедийные проекты. Там библиотека и библиотекарь представляются как палеозойская окаменелость – среди рядов книжных стеллажей сидит «синий чулок» за кафедрой с томиком ГОГОЛЯ и вязальными спицами. У продвинутых туруханских библиотекарей такой образ разве что вызывает улыбку. Потому как, чувствуя изменения в менталитете людей, учреждение культуры полностью вписывается в новое информационное пространство.
Анна Генриховна рассказывает, что сегодня детская библиотека ориентирована на обслуживание детей до 14 лет, старших школьников, педагогов, родителей, педагогов детского чтения, воспитателей детских садов, руководителей кружков. Система работы с каждой возрастной категорией выстраивается в соответствии с принципами библиотечной педагогики. Фонд библиотеки на данный момент составляет более 25000 экземпляров печатной продукции. Это книги, журналы, газеты, диски, аудиоматериалы. В настоящий момент в детской библиотеке вместе с заведующей работает 3 человека, так что малым коллективом удаётся решать большие задачи. 
Детские библиотекари – это особые люди. Они должны не только отлично знать литературу, как детскую, так и взрослую, но и знать своих читателей. А они непростые: малыши требуют одного подхода, подростки – совершенно другого. Библиотекари Мария ВАГНЕР, Елена ГАЙДОМАКИНА умеют создать комфорт каждому юному читателю, оказать ребёнку помощь в выборе книги по душе, порекомендовать что-нибудь интересное. 
Туруханская детская библиотека развивается в разных направлениях. Библиотека сегодня – это и центр чтения, и центр коммуникации, и центр новых технологий, рассказывает Анна ХОРЕВИЧ: «Сегодня в библиотеку ребятишки приходят не только почитать, они приходят пообщаться, принять участие во всевозможных викторинах по книгам, которые мы часто проводим. Несмотря на то, что в настоящее время стал выше спрос на проведение развлекательных мероприятий, основные принципы работы с читателями не изменились, мы по-прежнему приобщаем их к чтению. Проводим мероприятия, приуроченные к календарным праздникам, юбилеям великих людей: писателей, поэтов, художников. Проводим интеллектуальные игровые программы, акции, праздники. Например, в феврале прошли: акция книгодарения, праздник чествования лучших читателей»!
Особый акцент идёт на координацию деятельности со школами, внешкольными, культурно-просветительными учреждениями, другими социальными партнёрами. В детской библиотеке большое внимание уделяется организации плодотворной и творческой совместной работе с учреждениями и организациями района. Здесь активно сотрудничают и с детскими садами, и со школами, и с Краеведческим музеем.
«Тесное сотрудничество налажено с ЦДТ «Аист». Есть два коллектива «Модный силуэт» и «Берестяной промысел», под руководством Екатерины БЕРГЕР и Риты ИВАНОВОЙ. Они ребятишек к нам уже второй год водят. Мы с ними проводим мероприятия по темам их занятий. На этот учебный год выбрана тема к 90-летию Туруханского района – «Здесь родина моя, здесь край моих отцов». Активное сотрудничество налажено с детским садом «Северок». Воспитатели старшей и подготовительной группы один-два раза в месяц приводят к нам детей, чтобы мы рассказали ребятам о творчестве детских писателей. Малышам нравятся и литературные игры, и просмотр мультфильмов по рассказам и сказкам писателей. Они с большим удовольствием рассматривают книги. Такие мероприятия очень полезны для дошкольников. Закончив детский сад и поступив в школу, ребята с большой охотой посещают библиотеку, как очень интересное и познавательное место», – с увлечением рассказывает о своей работе Анна Генриховна. 

ПРОДОЛЖАЕМ ЖИТЬ
Она уверена, выражение «Библиотека продолжает жить» актуально и сейчас. Какие бы современные новинки не вошли в жизнь, книга всегда останется востребованной! Работа Анны ХОРЕВИЧ тому явное подтверждение – на протяжении ряда лет в детской  библиотеке Туруханска число читателей не снижается. 
 «К сожалению, – отмечает руководитель, – факт остаётся фактом: основные читатели библиотеки – это дети младшего возраста. Чем старше становятся ребята, тем меньше они посещают библиотеку. И уже к 15 годам подростки приходят к нам только в случае, если требуется выполнить школьное задание. У подростков интерес к чтению не то чтобы падает, просто сейчас больше возможностей найти требуемую информацию. Ребята пользуются интернетом, читают книги онлайн или электронно».
Тем не менее, библиотека продолжает не только жить, но и развиваться, идя в ногу со временем. Сегодня детская библиотека Туруханска оснащена компьютерами, что весьма востребовано детьми. Ребята пользуются ими в случае, когда нужно подготовить доклад или реферат. Анна Генриховна, без проблем помогает подобрать необходимую информацию, сделать презентацию. Причём абсолютно бесплатно. Активно в библиотеке осваивается Интернет. 
ХОРЕВИЧ отмечает, что сегодня развиваются и подстраиваются под читателей не только детские библиотеки, но и сама детская литература. Безусловно, ребята до сих пор читают детскую классику: БАРТО, ЧУКОВСКОГО, ДРАГУНСКОГО, ТОКМАКОВУ. Но и книжные новинки активно завоёвывают детские сердца. Чтобы иметь возможность помогать ребятам определяться с выбором книги, Анна Генриховна сама активно читает все новые издания. «Появилось целое направление российских писателей: Тамара МИХЕЕВА, Алексей УСАЧЁВ, Тамара КРЮКОВА, которые пишут для детей разных возрастов от дошкольников до подростков. Читаю их произведения с удовольствием, – рассказывает она. – Раньше детская литература затрагивала школьные общественные темы, рассказывалось, как пионерская организация помогала решать различные проблемы. В современных детских произведениях на первый план выходят межличностные отношения. Они показывают внутренний мир современных детей и подростков, у которых доминируют не общественные, а личные проблемы, детей, которые не признают правил, и стремятся показать своё я. Ребята интересуются художественной, исторической, приключенческой  литературой. Но основные запросы, конечно, связаны с учебной деятельностью».
Но, как бы со временем не менялись запросы посетителей библиотеки, Анна Генриховна к каждому читателю старается найти свой подход. По-прежнему считая главным приоритетным направлением работы с читателями – приобщение детей к чтению, воспитание культуры чтения, она использует любые возможности, чтобы увлечь детей книгой. «Очень часто ребята приходят в библиотеку не для того, чтобы взять книгу, а просто посидеть, пообщаться. Я в этот момент стараюсь им что-нибудь дать почитать – журналы, книги. Иной раз берут, иной – отказываются. Но нажимать не нажимаю, наоборот, стараюсь заинтересовать, – рассказывает заведующая детской библиотекой. – Есть у нас и постоянные читатели, достойные отдельных слов. Среди них особо хочется выделить: Егора ЛУКИНА (2 класс), Тоню и Ульяну ТАИРОВЫХ (3 класс), Яну СИМОН (4  класс), Володю ДЕГТЯРЁВА (5 класс), Наташу СЫЧЁВУ (8 класс),  Дениса ВАСИЛЬЕВА (6 класс), Дашу и Полину ТЕРСКИХ. Благодарим и родителей, которые прививают своим маленьким детям любовь к книге, приходят с ними за руку в библиотеку».

МОЯ ЛЮБОВЬ
Дети говорят, что библиотекарь должен знать всё. В противном случае, разве он ответит на вопрос любопытного мальчишки о том, какая книжка о футболе самая интересная, какой самый лучший журнал посоветовать маленькой моднице или предложит химику-любителю новый эксперимент. Анна ХОРЕВИЧ всегда рада дать ответ читателю на любой вопрос. И не потому, что она знает всё, а потому, что под рукой у неё огромное количество верных друзей – книг. По сути, она работает волшебницей, открывающей для детей кладовые знаний.
Но отвечая на всевозможные детские вопросы, Анна ХОРЕВИЧ затрудняется ответить на главный – каким она видит будущее своей библиотеки: «Сложно сказать, какой станет библиотека в будущем. Мне бы хотелось сохранить книги в том варианте, в котором они сегодня существуют – в печатном. Но библиотека будущего – это и медиатека, и компьютерные залы, и коммуникативный центр. Так что, лет через 10 я вижу свою библиотеку, прежде всего, хорошо оснащённой. Добавятся компьютеры, копировальная и множительная техника, более качественным станет интернет». 
Для неё очевидно одно: детская библиотека всегда должна оставаться местом, где ребёнку должно быть хорошо. В библиотеке должна царить особая атмосфера, дети сюда должны приходить с радостью, им должно быть хорошо и уютно. Молодым читателям она желает, чтобы чтение стало для них не просто хорошей привычкой, а ежедневной потребностью. Она уверена, что читать нужно как можно больше, независимо от того в каком виде будет книга: печатном или электронном. На вопрос, что значит для неё библиотека, Анна ХОРЕВИЧ, отвечает, что это вся её жизнь, вся её любовь. Отдав  четыре десятка лет служению библиотеке, сегодня, спустя годы, ответ на вопрос, почему она решила стать библиотекарем Анна Генриховна не меняет: «Нисколько не жалею, что выбрала эту дорогу. Я по-прежнему люблю книги, и по-прежнему хочу, чтобы их любили наши читатели»!  
АП

концерт
первый праздник весны
Весна приходит к нам с тёплым солнцем, хорошим настроением и весёлыми праздниками. Очень радостно, что первый праздник весны – это Международный женский день 8 Марта. Концерт, посвящённый прекрасной половине человечества, прошёл на сцене районного Дома культуры с. Туруханск.

На входе в концертный зал гостей ждал приятный сюрприз: Глава Туруханского района Олег ШЕРЕМЕТЬЕВ  и Глава Туруханского сельсовета  Александр МИКУЛА дарили прекрасным дамам тюльпаны, комплименты и пожелания. 
Милых женщин и девушек поздравляли многочисленные творческие коллективы и солисты, которые дарили зрительницам свои песни и выступления. Отремонтированная сцена, новый репертуар – прекрасное начало весны и хорошая возможность провести праздничный досуг.
Концерт украсил видеоролик, который работники Дома культуры сняли накануне праздника: у случайно выбранных мужчин брали интервью и задавали каверзные вопросы, на которые они отвечали иногда серьёзно, а иногда и с долей юмора, что вызвало искренние улыбки у гостей вечера.
С яркими номерами праздник прошёл незаметно. Зрители остались довольны, артисты получили от зрителей много слов благодарности за приятно проведённое время и за тёплую атмосферу праздника, в которую им удалось окунуться.


Спрашивали – отвечаем
ДИСТАНЦИОННАЯ ТОРГОВЛЯ
Последние исследования рынка электронной коммерции показывают, что почти 45 % населения земли имеет доступ к сети Интернет, а половина из них имеет опыт «он-лайн» покупок. Как защитить свои права при таких покупках, рассказывает и.о. начальника территориального отдела И. ХАЛЮЗОВА.

ПРАВИЛА ПРОДАЖИ
Интернет – огромная торговая площадка, позволяющая искать товары в любой точке мира и заказывать их по минимальным ценам. Естественно, огромная платёжеспособная аудитория покупателей привлекает и недобросовестных продавцов, а зачастую и просто мошенников, стремящихся заработать на доверчивых покупателях.
В Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю  продолжают поступать от граждан обращения о нарушении прав потребителей при приобретении товаров в интернет-магазинах.
Тематика жалоб обусловлена неисполнением обязательств продавца по передаче покупателю товара в установленный срок, доставкой товара ненадлежащего качества, а также отказом удовлетворения требований потребителей о расторжении договора купли-продажи.
Особенностью дистанционной торговли является отсутствие у покупателя возможности непосредственного ознакомления с товаром в момент принятия решения о покупке. Такая схема торговли определена ст. 497 Гражданского кодекса РФ. Правоотношения в связи с приобретением товара через интернет-магазин подпадают под действие норм Правил продажи товаров дистанционным способом, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 27.09.2007 № 612, Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».

НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ 
Чтобы приобретение товаров дистанционным способом не обернулось для вас неприятностями, необходимо знать ряд основных правил дистанционной торговли.
Продавец должен до заключения договора розничной купли-продажи предоставить покупателю:
–  информацию об основных потребительских свойствах товара, об адресе (месте нахождения) продавца, о месте изготовления товара; 
– о полном фирменном наименовании продавца (изготовителя), о цене и об условиях приобретения товара; 
– о способах доставки; 
– о сроке службы и годности или гарантийном сроке; 
– о порядке оплаты товара, а также о сроке, в течение которого действует предложение о заключении договора.
– сведения об обязательном подтверждении соответствия товаров (услуг) обязательным требованиям, обеспечивающим их безопасность для жизни, здоровья покупателя, окружающей среды и предотвращение причинения вреда имуществу покупателя. 
Если приобретаемый покупателем товар был в употреблении или в нём устранялся недостаток (недостатки), покупателю должна быть предоставлена информация об этом (п. 10 Правил).

ВОЗВРАТ ТОВАРА
Обращаем внимание, что покупатель вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи товара – в течение 7 дней. В случае если информация о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества не была предоставлена в письменной форме в момент доставки товара, покупатель вправе отказаться от товара в течение 3-х месяцев с момента передачи товара. 
Возврат товара надлежащего качества возможен в случае, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки указанного товара. Отсутствие у покупателя указанного документа не лишает его возможности ссылаться на другие доказательства приобретения товара у данного продавца.
Покупатель не вправе отказаться от товара надлежащего качества, имеющего индивидуально-определённые свойства.
Все разногласия и споры, возникающие при исполнении договора, стороны, потребитель (заказчик, покупатель) с одной стороны, исполнитель (продавец) с другой стороны, разрешают путём переговоров с соблюдением претензионного порядка, если устные переговоры не привели к результату. Претензии, связанные с невыполнением договорных обязательств, можно предъявить исполнителю при приобретении товара. Потребителю (заказчику, покупателю) следует написать претензию руководству интернет-магазина. Форму претензии можно найти в сети Интернет или воспользоваться шаблоном, который размещён в Государственном информационном ресурсе в сфере защиты прав потребителей (адрес ресурса http://zpp.rospotreb-nadzor.ru). 

ЕСЛИ ДЕЛО 
ДОШЛО ДО СУДА
При реализации права потребителя обращения в судебные органы, Управление по заявлению потребителей готово участвовать в судебном процессе как уполномоченный федеральный орган исполнительной власти по контролю (надзору) в области защиты прав потребителей, в соответствии со ст. 40 Закона РФ «О защите прав потребителей». В этой связи вы вправе обратиться в суд с заявлением о привлечении Управления, как уполномоченного федерального органа исполнительной власти по контролю (надзору) в области защиты прав потребителей для дачи заключения по делу.
Главное при оформлении любого заказа дистанционным способом – внимание и неторопливость. Изучите рейтинг магазина, в котором вы собрались делать покупку, описание понравившегося товара и отзывы о нём, поищите информацию об особенностях размерного ряда данного бренда, внимательно заполните сведения об адресе доставки и платёжные реквизиты – и риск ошибок на этом этапе будет сведён к минимуму. 
Желаем приятных покупок!          АП

Знай наших!                
ПАУЭРЛИФТИНГ: СИЛОВОЕ  ТРОЕБОРЬЕ 
В феврале в городе Зеленогорске состоялись краевые соревнования по пауэрлифтингу памяти В.Г. ДОЛГОПЯТОВА. В соревнованиях приняли участия два воспитанника ДЮСШ «Юность» тренера-преподавателя высшей категории В.Л. ЗАЛЯЦКОГО. 

В упорной борьбе Анна ПУПИНА в категории до 47 кг заняла I место в двух упражнениях: троеборье и жим лёжа. Сумма поднятых ей килограммов составила 200. Аня выполнила 1 взрослый разряд, была награждена грамотами и медалями. Кристина ВЕРТОПРАХОВА в категории до 52 кг боролась с пятью участниками соревнований и стала первой в двух дисциплинах: троеборье и жиме лёжа. Её сумма в троеборье составила 212,5 кг. Кристина выполнила 1 взрослый разряд, была также награждена грамотами и медалями. 
В соревнованиях среди ветеранов в возрастной группы 50-59 лет по жиму лёжа без экипировки наш район представил тренер-преподаватель Владимир ЗАЛЯЦКИЙ. По итогам он  занял II место. Его сумма жима лёжа составила 185 кг. Владимир Леонидович был награждён медалью и грамотой.
Сейчас воспитанники тренера-преподавателя В. ЗАЛ-ЯЦКОГО готовятся к краевым соревнованиям которые пройдут в г. Красноярске в мае.  
Желаем Туруханским спортсменам удачи. 
ДЮСШ» ЮНОСТЬ».
 

Есть мнение
С БОКСОМ ПО ЖИЗНИ
Ирина БОРМОТОВА
Туруханский район будет содействовать развитию краевого боксёрского спорта и делегировать в сборную команду края всё больше и больше воспитанников. Об этом Владимир МИХАЙЛОВ, начальник отдела по физической культуре и спорту администрации Туруханского района, заявил на внеочередном собрании Федерации бокса Красноярского края. 

РАЗВИВАЯ БОКС
Владимир Александрович охарактеризовал состояние бокса в Туруханском районе, а так же выступил с предложениями по развитию этого вида спорта.  Он отметил, что, несмотря на все сложности, которые сегодня переживает бокс, условий для позитивных тенденций в его развитии предостаточно. «Власть района,  в лице Главы Олега  ШЕРЕМЕТЬЕВА в сложных экономических условиях находит финансовые источники  на месте решать многие вопросы, связанные с развитием и культивированием бокса в Туруханском районе. В 2017 году в селе Туруханск открылось  спортивное учреждение, в котором бокс является приоритетным. А это говорит о том, что даже в «северной глубинке» наш с вами любимый спорт в своём развитии не стоит на месте», – подчеркнул МИХАЙЛОВ.
Бокс на территории Туруханского района существует порядка 45 лет! Благодаря тренерам-ветеранам, Владимиру ШЕВЧЕНКО, Валерию ЕВДОКИМЕНКО мальчишки, зачастую из  неблагополучных семей, находили приют и поддержку в боксёрских клубах района. Эти люди жертвовали своим личным временем, финансовыми средствами развивая бокс в районе. Сегодня район продолжает боксёрские традиции. Без малого 10 лет проходит в Туруханске турнир по боксу имении полного Кавалера трёх орденов «Славы» Кузьмы НЕСТЕРОВА. 
Руководитель отметил, что: «Традиции, которые заложили ветераны районного бокса, продолжают их ученики. Спортсмены Туруханского района – люди, закалённые условиями проживания на Севере, всегда положительно воспринимают любую поддержку и внимание со стороны краевой Федерации бокса… Я уверен, что если мы вместе сохраним положительную динамику в работе, то цель добиться больших побед будет, безусловно, достигнута »!
МИХАЙЛОВ высказал ряд предложений, которые будут способствовать развитию бокса во всём Красноярском крае. По его мнению, необходимо увеличить количество соревнований на территориях. Например, собирать вместе спортсменов Дудинки, Игарки, Туруханска, Якутска, Уренгоя. Это поможет наладить сотрудничество северных территорий. Необходимо решать кадровый вопрос: иметь ресурс всех воспитанников спортивных клубов, секций, а также их календарных планов по боксу в крае. Методистам краевой Федерации бокса стоит не менее раза в год объезжать все клубы края с целью выявления на местном уровне перспективных, одарённых детей и спортсменов.
Владимир Александрович уверен, чем больше детей сегодня будет иметь возможность бесплатно заниматься спортом, тем больше чемпионов мы вырастим. «Сегодня надо как можно больше привлекать ребятишек, чтобы в дальнейшем среди них находить спортивные таланты, раскрывать их», – поделился с «Маяком Севера» руководитель. По словам МИХАЙЛОВА, в Туруханском районе имеется всё, что необходимо для работы секций бокса.

БОКС – ЭТО ИСКУССТВО
  На сегодняшний день в районе боксом занимается около 200 юных спортсменов на двух площадках: в Игарке и в Туруханске. Как рассказывает Владимир Александрович, многие ребята приходят в секцию подраться, затем планы меняются, появляется желание достичь большего, стать победителем: «Наши тренеры и преподаватели стараются заложить в ребят мысль о том, что бокс – это искусство, где можно, используя разум и лучшие качества человека, добиться победы над  соперником. Ребята, применяя метод «Не бойся проиграть», всегда борются, сражаются, как бы ни было сложно»!
А на вопрос, стоит ли мамам паниковать, если ребёнок решил заняться боксом, отвечает, что опасаться этого абсолютно не нужно. Он поясняет о существовании ошибочного мнения, что в боксе спортсмены бьют друг друга в голову. На самом деле, это не так.  80 % ударов приходится в туловище. Безусловно, для занятий боксом есть противопоказания, но об этом лучше говорить с врачом.  В бокс приходят разные ребятишки и по физическим данным, и по спортивному духу. Тренеры наблюдают за каждым ребёнком, выявляя его сильные стороны, контролируя в процессе подготовки, работая индивидуально.  
Бокс не только воспитывает в ребятах выносливость и учит побеждать, бокс учит думать и принимать правильные решения. При грамотно поставленном тренировочном процессе, стимуляции спортсмена, каждый ребёнок найдёт для себя дорогу, по которой он в дальнейшем пойдёт во взрослую жизнь. «Боксёры умеют спарринговать, чувствовать дистанцию, прекрасно знают азы защиты и нападения в боксе, грамотно распределяют силу и направление удара во время поединка. Умеют правильно двигаться по рингу, выстраивают тренировки, повышая выносливость. Все эти спортивные элементы, которые с юных лет закладывает бокс в ребят, помогут им прожить жизнь достойно и уверенно», – говорит о преимуществах занятий боксом Владимир МИХАЙЛОВ.                                         АП

Юбилей
АЛЁНУШКЕ 30 ЛЕТ!
Ирина БОРМОТОВА
Детский сад посёлка Светлогорск «Алёнушка» отметил юбилей – ровно 30 лет назад дошкольное образовательное учреждение распахнуло свои двери для самых маленьких светлогорцев.  К юбилейной дате работники детского сада собственными силами подготовили праздничный концерт. Мероприятие для жителей посёлка прошло в культурно-досуговом центре «Заполярье».

СКАЗОЧНЫЙ ЮБИЛЕЙ
Это было театрализованное представление, которое показали светлогорцам сотрудники детского сада, продемонстрировав свои творческие таланты. С самого начала концерта зрители погрузились в атмосферу сказочного царства. Царь, роль которого исполнила Зулфия ЯКУПОВА, заведующая детским садом, и министр (Татьяна СТАРОСАДЧЕВА) за юбилейным столом ждали гостей, проверяя, всё ли готово к празднику. В роли дочерей царя выступили воспитатели детского сада Ольга ЕВСЕЕВА, Инна МАКСИМЕНКО, Лариса ИВАНОВА, Анна ГОРЕЛКИНА, они исполнили шуточную песню о воспитателях, пожаловавшись на свою «нелёгкую» работу. Работники «Алёнушки», от младшего воспитателя до заведующей, участвовали в театрализованном представлении. Как рассказала Зульфия ЯКУПОВА, заведующая детским садом: «Не только воспитатели, но и обслуживающий персонал приняли активное участие в концерте. На юбилей к батюшке царю, они пожаловали в образе героев английской сказки «Белоснежка и семь гномов». Белоснежка, роль которой исполнила Татьяна МАКСИМЕНКО и гномы, которых сыграли Наталья МАКСИМОВА, Алёна ТКАЧУК, Ольга БАЛАШОВА, Ульяна КАСИМОВА, Светлана ЕЛЬЦОВА рассказали зрителям о своей работе и спели весёлую песню». 
Конечно, своими зажигательными выступлениями радовали гостей праздника дети. Первыми с весёлой пляской выступили самые юные жители посёлка – воспитанники первой и второй младших групп сада. Ребята подготовительной группы спели «Детсадовскую кадриль», средняя группа исполнила песню о жизни в детском саду, а воспитанники старшей группы и спели, и станцевали.
И вот настал момент встречи гостей. Прибыла на праздник глава светлогорского сельсовета Альбина КРИШТАЛЮК. Она поздравила весь коллектив с юбилеем, вручила Почётную грамоту администрации Туруханского района в связи с 30-летним юбилеем и благодарственные письма сотрудникам детского сада, а также, подарила подарок. Почётным гостем стала и заместитель директора Курейской ГЭС Галина ТОМЧАК. Выступив с теплыми словами в адрес коллектива учреждения, она пожелала терпения в работе, удачи во всех начинаниях. Свою изюминку в праздник внесли и работники КДЦ «Заполярье», которые всегда стараются сделать что-то необычное. На этот раз они прибыли в гости к юбиляру из далёкой Индии, впечатлив всех яркими национальными костюмами и зажигательным танцем. «Царь» под аплодисменты зрительного зала задул свечи на праздничном торте и пустился в пляс вместе с индийской свитой. Как рассказала «Маяку Севера» Надежда ФЕДЯШКИНА, директор КДЦ: «Наш коллектив желает всем работникам детского сада слаженной продуктивной работы, доброжелательных отношений внутри коллектива, уважения со стороны родителей ваших воспитанников. Пусть в стенах детского сада ребята получают возможность гармонично творчески развиваться, пусть здесь всегда царит детский смех и веселье»! 
Не остались в стороне и остальные гости. Поздравили юбиляров педагоги светлогорской средней школы № 10, сказав коллегам много тёплых и приятных слов. Директор МКУ «ФОК» Ирина БЕЛЛЕР напомнила о важности и о сложностях работы с людьми, а особенно с маленькими людьми. Отец Александр сердечно поздравил всех виновников торжества, и пожелал продолжать нести свет и тепло в сердца детей. Не обошёлся юбилей и без «непрошенных гостей» – с комиссией нагрянуло Чудо-Юдо трёхголовое, в исполнении Екатерины ДОЦЕНКО, Елены ТЮКПИЕКОВОЙ, Анны ГОРЕЛКИНОЙ. Комиссия потребовала отчёт по охране труда, пожарной безопасности и санитарной обстановке детского сада, но у дружной и сплочённой свиты царя всё было в полном порядке. Завершился концерт финальной песней «30 лет». 
«Хочется сказать спасибо всему коллективу принимавшему участие в подготовке и проведении концерта и всем гостям, которые отметили этот замечательный праздник вместе с нами, – поделилась впечатлениями Зульфия ЯКУПОВА.

НЕ ДЕТСКИЙ САД, СКАЗКА
На сегодняшний день светлогорский детский сад «Алёнушка» посещает 73 воспитанника. В дошкольном образовательном учреждении открыто пять разновозрастных групп, которые посещают ребятишки от полутора до семи лет. Двери детского сада распахнуты перед всеми юными светлогорцами – очереди в детский сад нет. Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная среда ДОУ соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям. Пять групповых помещений для детей оснащены необходимым оборудованием, пособиями и атрибутами для организации различных видов деятельности детей в соответствии с основной общеобразовательной программой. Развивающая среда детского сада организована с учётом интересов детей и отвечает их возрастным особенностям. В наличие разнообразный дидактический наглядный материал, игрушки и игры в соответствии с возрастными требованиями. Каждая группа отличается своей индивидуальностью. Приобретены многофункциональные мягкие модули для конструирования, сюжетно-ролевых игр и занятий физической культурой. Группы постепенно пополняются современным игровым оборудованием. В ДОУ «Алёнушка» имеется музыкальный и спортивный залы, где проходят утренняя гимнастика, музыкальные и физкультурные занятия, праздники и развлечения.

На заметку
[bookmark: _GoBack]КАК ПРАВИЛЬНО ВЫЗВАТЬ «СКОРУЮ ПОМОЩЬ»
Когда вы обращаетесь к медикам, помните, что в данном случае вы не клиент, а пациент, и вас не обслуживают, а лечат. К тому же, как и везде, в обращении в «скорую помощь» тоже есть свои определённые правила, которые либо затянут приезд бригады, либо ускорят её.

Алгоритм вызова скорой надо знать также хорошо, как и её номер: 103 для городского и мобильного телефона, единый и бесплатный для всех операторов. Есть ещё номер 112, он сработает, даже если баланс в минусе, SIM-карта заблокирована  или её вовсе нет.
В соответствии с приказом МЗ РФ от 20.06.2013 № 388н на 10 тысяч населения положена 1 бригада «скорой помощи». Поэтому в с.Туруханск в круглосуточном режиме работает 1 выездная бригада, состоящая из 1-го фельдшера и 1-го водителя.
Когда вы набираете 103, вы должны понимать, что от того, как быстро и чётко вы сможете ответить на все вопросы диспетчера, зависит, насколько быстро к вам на помощь отправится бригада медиков. Заполнение анкеты – обязанность диспетчера: он задаёт вопросы не от того, что заняться нечем. Разговаривая с диспетчером, будьте готовы ответить на следующие вопросы:
– что случилось конкретно (травма, судороги, температура, усилились боли, резкое нарушение дыхания и т.п. – ответьте максимально полно на вопросы диспетчера). Это поможет определить очерёдность вашего вызова (одновременно может поступать несколько вызовов); 
– адрес, где находится пациент (узнать адрес надо до звонка). В случаях нахождения больного на улице, необходимо указать чёткие ориентиры; в случаях вызова в квартиру указать: место ближайшего заезда к дому, номер подъезда, этажа. Если есть возможность, встречайте бригаду у подъезда;
– фамилию, имя, отчество пациента (если известно);
– дату рождения (если известно) или возраст пациента;
– фамилию вызывающего.
Чёткие и ясные ответы превращают приём вызова в прямом смысле в двухминутное дело.
Пока к вам едет машина скорой, приготовьте место где фельдшер будет раскладывать оборудование, медицинский полис и паспорт (при наличии) – их данные нужны для заполнения карты вызова и в случае госпитализации. Если в доме есть животные, изолируйте их. Вспоминайте, давали ли вы лекарства и какие. Не скрывайте от фельдшера, если потерпевший принимал  алкоголь. Несмотря на то, что фельдшер бригады, едущей к вам ознакомлен с ситуацией, повторяйте всё что знаете, если он спрашивает. Не отказывайтесь от госпитализации, если фельдшер настаивает. Если госпитализация не нужна, слушайте или попросите записать рекомендации дальнейшего действия.
Помните, что скорая медицинская помощь работает круглосуточно и бесплатно! Помните, также, что фельдшера скорой помощи не выписывают листов нетрудоспособности, рецептов, справок и не назначают лечение, они просто не имеют такого права.
И ещё один важный момент, связанный с транспортировкой лежачих больных. Чтобы донести человека до машины, нужно 4 человека. В бригаде такого количества людей нет. Поэтому поиском добровольцев стоит озаботиться заранее. Позвоните родственникам, привлеките соседей – вряд ли вам откажут, ведь в такой ситуации может оказаться каждый. 
Фельдшер отделения скорой помощи Анна ХМЕЛЁВА.

все на старт!
ЛЫЖНЯ РОССИИ – 2018
10 марта в Туруханске и Бору состоялась Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России 2018», которая была направлена на призыв к участникам соревнований и болельщикам проявить АКТИВНУЮ ГРАЖДАНСКУЮ ПОЗИЦИЮ и прийти на выборы президента Российской Федерации.

На трассе, с лыжными палками в руках, можно было увидеть и школьников и работающую молодёжь и пенсионеров. «Лыжня России» на протяжении десятилетий объединяет поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта – лыжных гонок и проводится ежегодно с 1982 года. Подобного рода мероприятия привлекают россиян к занятиям физической культурой и пропагандируют здоровый образ жизни.
И Туруханцы и Борчане шли на соревнования как на праздник, вот только погода была совсем не весенняя: мартовский ветер, на термометре -30, но холод не испортил настроение отважным сибирякам.
После всех забегов были подведены итоги, а участникам соревнований вручены дипломы и кубки.

природа и мы
Волки в заповеднике
Суровая сибирская зима заставила лесных хищников выйти на «тропу войны».

В предыдущие годы волки не очень беспокоили лесных обитателей заповедника. Большой снежный покров мешает быстрому передвижению хищников и затрудняет охоту. Государственные инспектора охраны, следуя маршрутом по реке Енисей от кордона Комса до кордона Лебедь, обнаружили останки лося. Не повезло сохатому! Крупное мощное животное, высота которого в холке достигает 2 м, не смогло отбиться от стаи волков. Как разыгрывалась трагедия – остаётся только догадываться. Поражают крупные волчьи следы на снегу у места погибшего животного.
Волк (Canis lupus) – один из основных хищников, играет важную роль в балансе экосистем лесов умеренных широт, тайги и тундры. Ныне выделяется примерно 32 подвида волка, различающихся размерами и оттенками меха. На территории Красноярского края встречаются обыкновенный (C. l. lupus) и тундровый (C. l. albus) волки. Есть сведения о волках, которые не боятся подходить к зимовьям, передвигаются по лыжням снегоходов. 
Зимой 2016 года в бассейне реки Столбовая сотрудники заповедника обнаружили останки лесного северного оленя. Со слов И.Ю. БУЯНОВА, начальника научного отдела, последнее нападение на лося в пойме реки Енисей на территории ООПТ было зафиксировано десять лет назад.
Обычно численность волков на территории заповедника 2-3 особи и то это проходящий зверь, которые ищут новые места обитания. Но в этом году на особо охраняемую природную территорию пришла стая численностью 5-6 особей. Учёные заповедника продолжают отслеживать жизнь и поведение волков на заповедной территории. Жизнь продолжается!
Отдел экологического просвещения и туризма.

Час земли
ПО ИНИЦИАТИВЕ Всемирного фонда дикой природы 24 марта 2018 года пройдёт крупнейшая в мире международная экологическая акция «Час Земли». В этот день участ-ники акции по всему миру выключат свет на один час, чтобы присоединиться к тем, кому не безразлично будущее планеты. Призываем вас поддержать экологическую акцию и обеспечить отключение света и бытовых электроприборов в знак неравнодушия к будущему планеты.
Акция состоится 24 марта 2018 года с 20.30 до 21.30 по местному времени.


