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Власть поздравляет!
с Днём финансиста 
Уважаемые работники и ветераны финансовой системы края!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!
Значение вашей профессии трудно переоценить. В руках финансистов основной инструмент социально-экономического развития края – бюджет.
На вас всегда лежит большая ответственность, особенно сейчас, когда при формировании и исполнении главного финансового документа приходится учитывать множество факторов, чтобы обеспечить его сбалансированность. От этого зависит выполнение масштабных задач, стоящих сегодня перед краем, – реализация указов Президента России, подготовка к Зимней универсиаде 2019 года, строительство объектов инфраструктуры и социальной сферы.
Уверены, ваши знания и опыт будут и впредь направлены на повышение финансовой устойчивости, а также эффективное использование бюджетных ресурсов для обеспечения экономического роста и социального благополучия жителей нашего края. 
Желаем вам больших профессиональных успехов, здоровья и всего самого доброго!

А.В. УСС, Временно исполняющий обязанности Губернатора 
Красноярского края. 
Д.В. СВИРИДОВ, председатель Законодательного Собрания.


Нововведение
ЭЛЕКТРОННЫЙ БОЛЬНИЧНЫЙ ЛИСТ
В поликлиниках и больницах Туруханского района больничные листы пациентам теперь выписываются в электронном виде. 
Электронный больничный – это лист нетрудоспособности с классическими полями, который является полным аналогом бумажного варианта и заполняется в специальной компьютерной программе. Такой лист введён федеральным законом № 86-ФЗ, который вступил в силу с 1 июля 2017 года. Но при этом важно отметить, что данный лист выдаётся с согласия работника, поэтому при желании можно и дальше получать бумажные варианты больничных. Бумажный лист нетрудоспособности на данный момент не может полностью вывестись из обращения, из-за плохого технического оснащения некоторых регионов. 
Выписывается электронка медицинскими учреждениями, которые подключены в Медицинской информационной системе. Когда специалист заполняет и закрывает лист пациента, вся информация передаётся к работодателю и в отделение ФСС. Работодатель видит в базе следующие данные: название медицинского учреждения; номер листа; дату, когда был выписан больничный; дни болезни; фамилию, имя и отчество работника; причину нетрудоспособности, но без уточнения диагноза.  Это позволяет защитить право работника, который может не желать распространения своего диагноза, но вместе с тем работодатель будет уверен, что его не обманывают, и сотрудник действительно был на больничном. Электронный больничный невозможно подделать, поскольку он подписывается электронными подписями врача и медицинского учреждения, а также передаётся по защищённым каналам. При выписке работника, в поликлинике ему должны сообщить номер больничного, который в дальнейшем и передаётся бухгалтеру по месту работы.  В бухгалтерии данный номер вводится  в базу данных и согласно полученной информации выдаётся пособие по временной нетрудоспособности.
Чтобы иметь возможность получать доступ к электронным больничным сотрудников, работодатель должен открыть личный кабинет на портале cabinets.fss.ru. После регистрации работодатель может получать уведомления о поступлениях больничных работников, просматривать электронные листы нетрудоспособности работников, а при необходимости – распечатывать.
Источник: http://moyaidea.ru/ehlektronnyj-bolnichnyj-list.html

Благоустройство
СКВЕР БУДЕТ!
Как ждали жители райцентра, что в конце лета  напротив мемориала Победы появится уютный ухоженный сквер, который станет любимым местом отдыха сельчан. Но сквера до сих пор нет.  Мало того, на его месте вновь ведутся строительные работы. Выложенные плиты сняли, и непонятно что теперь присходит. За комментарием «МС» обратился к Александру МИКУЛЕ, главе Туруханского сельсовета. 

– Подрядчиком были выполнены работы не должным образом, – рассказал Александр Евгеньевич. – Заливался бордюр осенью, и в начале этого сезона он находился в ненадлежащем состоянии, начал разрушаться. Поэтому администрацией сельсовета  было предложено подрядчику исправить ситуацию. Строители вначале произвели подливку бордюра, но получилось криво, и дошло до того, что ничего другого не оставалось, как всё сломать и заново выстроить как должно быть, Сейчас работники занимаются заливкой и, думаю, в ближайшие неделю-две закончат  работу. Соответственно будет перекладываться тротуарная плитка. Мы постоянно наблюдаем, следим за ходом работ. Продолжит работы уже другой подрядчик. Он произведёт установку ограждения, установит урны и лавочки, выполненные из бордюрного камня. Срок сдачи этих работ –  конец сентября.
Ни одной копейки за переделку сельским советом доплачено не будет. Подрядчик произведёт работу за счёт собственных средств, заверил глава Туруханского сельсовета. В любом случае, сквер Победы будет построен,  подытожил Александр МИКУЛА. 

Комментарий
Антонина СКВОРЦОВА, председатель Туруханского сельского Совета депутатов:
– Я считаю, что получилось всё так потому, что работы начались в конце осени, практически в начале зимы. Вины подрядчика, возможно, здесь и нет. Исполнители очень старались, но на качество повлияла дождливая холодная погода. Дело в том, что краевые конкурсы и аукционы проводятся в позднее время. Поэтому и материалы также были завезены поздно. Это одна из причин, повлиявших на качество работы строителей. 

Резонанс
ПЕРЕД ЗАКОНОМ ЧИСТ
В июле в «Маяке Севера» была опубликована статья «Диалоги о не- рыбалке», вызвавшая большой интерес у читателей районной газеты. Жители активно обсуждали материал в социальных сетях, приходили и звонили в редакцию. Особо резонансной стала информация о том, что сотрудников Росрыболовства уличили в масштабном браконьерстве. В частности, сообщалось, что красноярский транспортный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу о браконьерстве с использованием служебного положения (ч.3 ст. 256 УК РФ, ч. 3 ст. 258.1 УК РФ). Его фигурантами стали начальник и инспектор Туруханского отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов Енисейского территориального управления Росрыболовства. По версии следствия, в 2015 – 2016 годах они организовали добычу краснокнижной рыбы осетровых пород в местах нереста и на миграционных путях к ним, а также на особо охраняемых природных территориях Туруханского района Красноярского края.
Читатели спрашивают, неужели человек под следствием может занимать руководящую должность? Мы связались с Туруханским районным Отделом государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов. В ведомстве пояснили, что фигурант дела, который до июня 2018 года занимал должность руководителя Отдела, на сегодняшний день находится под домашним арестом. В связи с необходимостью осуществления общего руководства с 20 июня руководителем   Туруханского районного Отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов назначен Алексей КОНУСОВ. В настоящий момент он работает по срочному трудовому договору. В отношении вновь назначенного руководителя никаких следственных действий не ведётся. 

актуальное интервью
АЛЕКСАНДР ИГНАТЕНКО: «ПОЗИЦИЯ ВЛАСТИ – 
НАМ НЕ БЕЗРАЗЛИЧНА СУДЬБА РАЙОНА!»
Татьяна ЛЕБЕДЕВА
Жизнь на межселенной территории района не стоит на месте – с каждым годом всё больше облагораживаются посёлки, ведётся работа по благоустройству. Чистые улицы, ухоженные усадьбы, аккуратные изгороди, клумбы с цветами – всё это не оставляет равнодушным и радует  взор. Территориальное управление администрации Туруханского района заботится об облике сёл. О том, что было сделано на межселенке в летний период и что ещё запланировано, рассказал Александр  ИГНАТЕНКО, руководитель территориального управления.

– Начнём  с того, что межселенная территория – это территория, большая часть района, на которой расположены населённые пункты, где отсутствуют сельсоветы, – говорит Александр Александрович. – Их сегодня 13. 
По благоустройству. В этом году всё, что было запланировано, нам удалось сделать, и даже больше. Создана парковая зона  в Сургутихе (в 2017 году в Келлоге). Очень красиво и оригинально выполнены  работы по устройству лавочек, сцены, декоративного ограждения и т.д. Нигде не встречал подобного. Идея взята частично из интернета, в большей части  – из головы. Администраторы населённых пунктов, в том числе, приняли участие в этой работе.  Поэтому каждая из этих парковых зон получилась с изюминкой, со своими отличительными особенностями. Жители и гости уже оценили красоту и комфорт установленных сооружений. Кстати, в Сургутихе уже прошёл День Села, где участники мероприятия  получили массу положительных эмоций.
– Давайте поговорим о благоустройстве и в других населённых пунктах.
– В каждом из наших населённых пунктов  прошла санитарная очистка, в которой приняли участие основная масса населения, безработные граждане по линии Центра занятости и программных мероприятий администрации района, просто неравнодушные к этой проблеме люди. К этой работе присоединились трудовые коллективы. В большинстве посёлков работали трудовые отряды детей, которые также в основном были заняты благоустройством своей территории. Тем самым дети приняли непосредственное и активное участие в жизни своего села. В этом году мы сделали не меньше, чем в прошлом. Сейчас уже подводим итоги проведённой работы. Итоги прошлого года – это очищенная  территория посёлков от мусора 21 910,0 кв.м. 
Как в шутку сказал Виктор ЧЁРНЫЙ, администратор с. Фарково, жители говорят: «Раньше мы снимали обувь,  когда заходили в дома, а сейчас хочется, наоборот, разуться за калиткой. Это вроде и шутка, но люди стали осознавать, что есть  результаты благоустройства, движение в позитивную сторону. Со временем такая культура станет нормой и будет постепенно прививаться населению. А подрастающему поколению   необходимо прививать желание  порядка, чистоты (там, где живёшь).
– Движение в районе в зимний период осуществляется в основном воздушным транспортом. В каком состоянии вертолётные площадки? 
– В большинстве населённых пунктах  вопрос закрыт, построены за два года новые вертолётные площадки. На будущий год планируем  решать вопрос с их ремонтом однозначно. Вертолётную площадку надо будет обновить в Верещагино. Она хорошая, бетонная, но и бетон со временем приходит в негодность в наших условиях. Так что нужен небольшой ремонт.  В Старотуруханске есть проблемы. Будем стараться закрыть эти направления. 
– Как обстоят дела с водоснабжением?
– В этом году основной бюджет  был направлен на водоснабжение населённых пунктов: на устройство водозаборов, прокладку сетей водопровода, монтаж расходных ёмкостей, замену старого насосного оборудования и т.д. Решали сразу две проблемы – водоснабжения и пожарной безопасности. Провели водозаборы в Советской Речке, устроили капитальную замену пришедших в негодность сетей и оборудования на долговечные современные технологии  в Курейке. Причём использовали уже не чёрный металл, а долговечный пластик. Подобными мероприятиями охватили Келлог. Главной целью в Келлоге было разгрузить существующие колодцы. После установки автоматики на колодцы (электронасосов) человек уже не крутит вентель вручную. Мы сделали естественный водозабор из реки Елогуй. 
Произошло  доустройство сетей водоснабжения в Старотуруханске. Охватили теперь весь посёлок. В Фарково также введены в эксплуатацию дополнительные сети. В Горошихе, в рамках программных мероприятий, управлением ЖКХ и строительства администрации Туруханского района, устроен новый водозабор. Там водозабор непосредственно из скважин. Проект достаточно дорогостоящий. Но это дело нужное и важное. Позиция районной власти перед профильным министерством – продолжать реализацию подобных проектов.  
– Нельзя не сказать и о том, что традиционно, в летний период проводилась и другая работа, замена тротуаров и т.д.
– Да, в этом году велась замена и устройство тротуаров в Верещагино, Бахте, штакетных ограждений в Келлоге. В ближайшие годы эта работа будет полностью закончена в Келлоге. В принципе, в каждом посёлке поработали неплохо, каждый из них уделил большое внимание санитарной очистке, ликвидации несанкционированных свалок  и чистоте, большая  часть территории выглядит достойно. 
– Озеленением занимаетесь?
– Лидер в этом направлении  Старотуруханск. Этот населённый пункт в недалёком прошлом  выглядел как одна сплошная горка с верхней точкой посёлка. Большую часть сровняли, сейчас вид совершенно иной. Население сначала настороженно отнеслось к изменениям: зачем всё перерыли, перекопали? А сейчас на том месте взошла трава, Николай МАХЕНКО организовал  волейбольную площадку, рядом уже установленная детская площадка, неподалёку лавочки. Зимой функционирует горка. В общем, есть чем заняться и есть возможность провести с удовольствием свободное время.  
– Строится ли в деревнях новое жильё?
– Да, продолжает свою работу программа по строительству жилья при  непосредственной поддержке Туруханского района Агентством  по развитию Северных территорий Красноярского края. Это непосредственно то краевое ведомство, которое курирует  данный вопрос. В районе 17 лет централизовано не строилось жильё. Последние два года стали переломным моментом, можно сказать, в истории. Впервые  за многие годы сданы под ключ два абсолютно новые дома в Сов-речке и ещё три в Фарково. Замечаний у комиссии к ним не было. На мой взгляд, немного таких красивых, качественных, быстро построенных  домов. Все технологии и правила строительства  соблюдены:  фундамент, печная разделка (устройство печи), установка пластиковых окон, гидроизоляция, материал стен обработан антисептиком и жидким стеклом, утепление – обязательно с применением пароизоляции, на уровне и с запасом электрика, крепление стен (ГКЛ) на профиля с подвесами, чтобы не было волн на стенах, рваных обоев и как следствие, обид  в адрес строителей и так далее.  И что немаловажно, срок возведения каждого дома – полтора месяца.
– Что происходит со связью в посёлках?
– В восьми населённых пунктах в этом году будет установлен бесплатный Wi-fi  для неопределённого круга  лиц из перечня доступа к 40 общедоступным российским  сайтам. Оборудование  будет установлено в зданиях администраций и на соцобъектах в посёлках. Жителям будут доступны порядка 40 интернет – сайтов, таких как онлайн-Сбербанк и т.д. Туруханский район – в числе первых организаторов сотовой связи в малых населённых пунктах без строительства базовых станций сотовых операторов. Стоимость таких базовых  станций по некоторым оценкам сегодня составляет более двадцати миллионов рублей. А мы обходимся в пределах 300-400 т.р. Правда, есть минус. Радиус действия фимто-соты составляет всего 50 метров. То есть, условно говоря, разговаривать по сотовому можно только возле здания сельсовета и соцобъектов. Но давайте для сравнения вспомним таксофоны, к которым  в посёлках  стояла очередь, были регулярные проблемы с покупкой таксофонных карт. Сейчас технологию абонентской телефонизации запустили, связь есть, дальше будем её расширять. Администрация района, ОАО «СТРК» и КБ «Искра» сообща стремятся это сделать. Уверен, что  решение по охвату всей территории посёлка сотовой связью однозначно будет найдено.
– Некоторые инициативные жители поселений получают гранты на развитие своих промысловых хозяйств.
– Гранты ежегодно проходят по линии КМНС. Это мероприятия, организованные Агентством по развитию Северных территорий Красноярского края. Чаще в них участвуют юридические лица, а у нас юридических лиц, которые относятся именно к коренным малочисленным общинам, участвуют  в этом, не так много. Это в основном Келлог, Фарково. Мы, со своей стороны, помогаем им в создании бизнес-планов и воплощении  грантовых  проектов в жизнь. В этом году, впервые за долгие годы, промысловиков из числа КМНС безвозмездно обеспечили горюче-смазочными материалами, приобрели современные радиостанции, втрое увеличены  социальные пособия сезонным охотникам, уже традиционно снабдили охотников снегоходами Буран МД. 
– Александр Александрович, что вам как руководителю территориального управления, хотелось бы сделать ещё для улучшения жизни в малых посёлках  нашего района?
– Конечно, продолжить работу по благоустройству, закончить строительство штакетных ограждений,  тротуаров, снять вопросы с дорогами, везде сделать современное уличное освещение, строить или капитально ремонтировать  жильё. Остаются и другие вопросы, которые надо решать. Сказываются удалённость, труднодоступность, ограниченный срок навигации. Но, по крайней мере, движение вперёд, положительные сдвиги явно есть. В планах действующей власти Туруханского  района – участвовать практически во всех  федеральных и краевых программах, есть заинтересованность в каждом направлении. Позиция власти такова – судьба посёлков не безразлична, нужно идти вперёд.  
АП

Александр ШТУКЕРТ:
«ЖИЗНЬ НЕ СТОИТ НА МЕСТЕ!»
Деревня Горошиха – одно из малочисленных сёл Туруханского района. Сегодня население составляет 75 человек: детей школьного возраста – 15, дошкольного – 12. За последние годы увеличилась рождаемость детей. Имеются детская и спортивная площадки, где дети проводят свой досуг.
В этом году введена в эксплуатацию водозаборная колонка, произведены работы по ликвидации бытовых отходов, по уходу и расширению минерализованной полосы.
Знаменательным событием для жителей села стало открытие школы после капитального ремонта. Дети зашли в тёплые, чистые, просторные кабинеты, появились дополнительные возможности для каждого ученика. В летний период работает стройотряд по благоустройству села из числа подростков, достигших 14 лет. Жители по возможности обустраивают территории, прилегающие к домам. Совместно с СДК, школой и детсадом проводятся культурно-массовые и спортивные мероприятия.

Николай МАХЕНКО:
«СТАРАЕМСЯ, ЧТОБЫ 
В ДЕРЕВНЕ БЫЛО ЧИСТО!»
В середине июня комиссия Совет деревни вместе с населением организовала субботник по очистке территории. Силами родителей многодетных семей Александра МОЛЧАШКИНА (4 детей), Николая МАХЕНКО (3), Алексея ДЕРКАЧА(3) совместно с администрацией Старотуруханска в центре деревни сделали футбольное поле. Площадку выровняли бульдозером (администрация выделила технику: бульдозер, экскаватор, тракторную телегу), отсыпали песком, сварили из труб ворота. Теперь всё лето дети и взрослые до темноты играют в футбол.
Выровняли дорогу из деревни на берег длиной 300 метров до 40 метров шириной. 
На два раза обработали минерализованную полосу 2 км 6 метров в длину  и 1 км 9 метров в ширину. Скашивание травы вдоль пешеходных тротуаров 400 метров проводим два раза за лето. Не забываем и про церковное кладбище, где каждое лето скашиваем траву и проводим уборку. Облагораживаем действующий погост. 
Озеленяем деревню. Высажены цветы у памятника воинов ВОВ и у здания администрации. 

Геннадий ЖЕРЕБОВ:			«НАШ КЕЛЛОГ РАЗВИВАЕТСЯ! »			
И это не просто слова. В нашем посёлке Келлог построены новые дома, установили две красивые беседки, которые своим появлением украсили парковую зону и место проведения Дня реки.  Эту территорию проведения традиционного праздника кетов обнесли достойным ограждением. Штакетника в нашем посёлке с каждым годом становится всё больше, им огораживают всё больше жилых домов, и это радует. Любимый  Келлог развивается и  облагораживается!.

на заметку
Копии техплана и техпаспорта
можно получить в Кадастровой палате
Для начала определим, что технический паспорт и технический план, это два разных документа. Технический паспорт – это документ, который оформлялся по результатам осуществления технического учёта и государственного учёта объектов капитального строительства, а также технической инвентаризации таких объектов до вступления в силу 2 июля 2000 года Закона о государственном кадастре недвижимости.

В ходе реформирования законодательства в сфере недвижимости, на смену государственному (техническому) учёту и технической инвентаризации пришёл государственный кадастровый учёт недвижимого имущества. Как следствие, на смену техническому паспорту пришёл технический план, который необходим для осуществления государственного кадастрового учёта недвижимого имущества, и в котором содержатся сведения, необходимые для внесения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). 
Следует отметить, что технический паспорт до сих пор служит источником для включения в реестр недвижимости сведений о тех объектах недвижимости, государственный учёт которых (в том числе технический) был осуществлён органами и организациями по государственному техническому учёту (или технической инвентаризации) до вступления в силу Закона о государственном кадастре недвижимости. 
Технический паспорт и технический план относятся к документам, на основании которых сведения об объектах недвижимости внесены в ЕГРН. Полномочиями по предоставлению копий таких документов наделена Кадастровая палата по Красноярскому краю. 
С 1 января 2017 года, сведения, содержащиеся в техническом паспорте и техническом плане, отнесены к сведениям ограниченного доступа и предоставляются только определённому кругу лиц. Такими лицами являются правообладатели объектов недвижимости, их законные представители либо лица, имеющие доверенность от правообладателей (законных представителей). Доверенность может быть оформлена как в простой письменной форме, так и заверена нотариусом. 
Для получения копии документа следует посетить офис МФЦ «Мои документы» и подать соответствующий запрос. Также можно направить запрос почтовым отправлением по адресу: 660018, ул. Петра ПОДЗОЛКОВА, 3, а/я 2452 г. Красноярск (в данном случае подлинность подписи заявителя должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке). 


дежурная часть
«МОЙ ДОМ – МОЯ КРЕПОСТЬ!..»
Кражи личного имущества по-прежнему занимают центральное место в общем массиве преступлений как по России в целом, так и на территории обслуживаемой ОМВД России по Туруханскому району. 
Характерным для Туруханского района является рост указанной категории преступлений в осенне-зимний период времени, когда настают тёмные ночи.
 Нужно отметить, что рост краж, совершённых как свободным доступом, так и из помещений, хранилищ, торговых точек, жилища граждан, не является сюрпризом для сотрудников ОМВД района, которыми большая часть преступлений вышеуказанной категории была раскрыта, в том числе по «горячим следам». По ним возбуждены уголовные дела, виновные лица привлечены к уголовной ответственности, некоторые из которых приговорены к реальном сроку отбывания наказания в исправительных колониях Российской Федерации.  
Важным фактором раскрытия преступлений, таких как хищение чужого имущества с незаконным проникновением в жилище граждан, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ, является внедрение средств охранной техники (система наружного видеонаблюдения, установка охранной сигнализации с выводом на пульт, установка на придворовой территории датчиков движения с сопровождением освещения). 
При помощи камер наружного видеонаблюдения был раскрыт ряд преступлений, данной категории.  Также в настоящее время в с. Туруханск установлена охранная система видеонаблюдения «безопасный город», способствующая в раскрытие преступлений как рассматриваемой категории так и преступлений «против личности».  
Помимо облегчения раскрытия преступлений, установка охранных средств нередко помогает предотвратить их совершение. Срабатывание охранной сигнализации, либо установленная система наружного видеонаблюдения, замеченная злоумышленником при совершении преступления, обычно приводит преступников в паническое бегство, и, как факт, отказ от совершения преступления.   
Приведённые меры по обеспечению безопасности имущества, бесспорно, гарантирует его сохранность. Старайтесь обеспечивать свою безопасность самостоятельно и не стесняйтесь доверять охрану своего имущества профессионалам. 
С.В. КАВТАСЬКИН, 
оперуполномоченный ОУР.

приговор
ЗА ВЗЯТКУ – 3 ГОДА
В Красноярском крае осуждён бывший заместитель генерального директора Федерального казённого предприятия «Аэропорты Красноярья» за получение взятки в крупном размере.
ЗА ВЗЯТКУ – 3 ГОДА
В Красноярском крае осуждён бывший заместитель генерального директора Федерального казённого предприятия «Аэропорты Красноярья» за получение взятки в крупном размере.

29 августа 2018 Советский районный суд г. Красноярска вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего заместителя генерального директора Федерального казённого предприятия «Аэропорты Красноярья». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ – получение должностным лицом взятки в виде имущества за совершение действий в пользу взяткодателя в крупном размере.
Как установлено судом, в 2014-2017 гг. осуждённый, занимая  в указанный период времени должность начальника отдела материально-технического снабжения названного предприятия, систематически получал от директора одной из коммерческих фирм взятки в виде имущества (вещи, автомобильное оборудование, запасные части) за совершение действий по выбору этой организации в качестве единственного поставщика при проведении закупочной деятельности для нужд казённого предприятия. Общая сумма взятки составила свыше 260 тыс. рублей.
Обвиняемый заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, уголовное дело было рассмотрено в порядке особого судопроизводства.
Суд приговорил виновного к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а также обязал его  выплатить штраф в пятикратном размере от суммы взятки. Кроме этого, судом осуществлена конфискация имущества, полученного осуждённым в результате совершения коррупционного преступления.
Г. РАХМАТУЛИН,  и.о. заместителя Красноярского транспортного прокурора, юрист 2 класса.

профилактика
Рак молочной железы
Ежегодно в мире около 1 250 000 людей заболевают раком молочной железы, в Российской Федерации – 54 000. Данные статистики не обнадёживают: у одной из восьми женщин в течение жизни диагностируется это страшное заболевание. Не все знают, что оно может появиться и у мужчин. 
Согласно предварительным данным Красноярского краевого клинического онкологического диспансера, в прошлом году на территории края зарегистрировано 1459 случаев заболевания раком молочной железы. Это означает, что на 100 тыс. женщин приходится 96,7 тыс. заболевших. По сравнению с прошлым годом, количество выявленных случаев увеличилось. Причём среди злокачественных новообразований рак молочной железы вышел на первое место. 
Это обстоятельство побудило красноярских онкологов объявить 2018-й  годом борьбы с раком молочной железы. В текущем году они планируют выполнить большую работу по профилактике этого заболевания, проводить дни здоровья в районах края, публичные лекции для населения, а также акции, направленные на раннее выявление заболевания.
Немаловажное значение в профилактике рака молочной железы играет диспансеризация населения, проводимая ежегодно. Она позволяет выявить заболевания на ранней стадии. В прошлом году маммографическое обследование прошли 56,3 % от общего количества взрослого населения края, включённого в план диспансеризации. В 2014-м этот показатель был ниже: 51, 1 %. 
В текущем году приказом Минздрава России утверждён новый порядок диспансеризации. Он предусматривает изменение периодичности обследования в отношении маммографии для женщин в возрасте от 51 года до 69 лет. Теперь они будут проходить обследование обеих молочных желёз чаще – раз в два года. Это позволит эффективнее выявлять факторы риска и раковые патологии на ранних стадиях. 
Напомним, маммография – это рентгеновское обследование молочных желёз. Её роль особенно велика в обнаружении опухолей в так называемой «доклинической» фазе. Не все женщины знают, что время развития опухоли в молочной железе от возникновения до того момента, когда её можно пропальпировать, составляет в среднем от трёх до восьми лет. Маммография не требует специальной подготовки. Единственное, что необходимо знать женщине, – это то, что обследование проводится на 5–9 день менструального цикла. 
При обследовании молочных желёз у женщин до 39  лет используется УЗИ. Для женщин этого возраста маммография менее эффективна, поскольку ткани молочной железы имеют большую плотность. УЗИ молочных желёз абсолютно безопасно для беременных и кормящих женщин. При этом исследовании тоже учитывается день менструального цикла. Лучше проходить его на 5–10 день, когда ткани молочной железы минимально напряжены.
Онкологи обращают внимание женского населения на факторы риска развития рака молочной железы. Это возраст старше 50 лет, избыточный вес, курение, злоупотребление алкоголем, низкая физическая активность, применение заместительной гормональной терапии эстрогенами, раннее начало менструации (до 12 лет) и поздняя менопауза (после 55-ти), поздние роды (после 26-ти). А также мастопатия, наличие рака молочной железы у одного или нескольких кровных родственников. 
К сожалению, не от всех факторов риска можно избавиться. Но есть такие, которыми женщина может управлять. Она может изменить свой образ жизни в лучшую сторону и своевременно проходить обследования. 
Кроме того, ей необходимо знать, как проводить самообследование молочных желёз, поскольку оно является важным и действенным способом убедиться в том, что всё хорошо. Или же вовремя обнаружить опухоль и начать лечение. Самообследование рекомендуется проводить ежемесячно в один и тот же день. Лучше всего в период с 6-го по 12 день менструального цикла, считая с первого дня начала менструации.
Начать самообследование следует с осмотра белья в тех местах, где оно соприкасается с сосками, чтобы убедиться в отсутствии каких-либо пятен. Затем осмотреть соски и кожу вокруг них на предмет покраснения, высыпаний, шелушения, втягивания, изъязвления и других изменений. 
После этого рекомендуется встать перед зеркалом и, заложив руки за голову, обратить внимание на форму груди и состояние кожи молочной железы. На ней не должно быть участков, напоминающих лимонную корку. 
После осмотра грудь ощупывают. В положении стоя нужно надавить на неё указательным, средним и безымянным пальцами руки. Не меняя положения тела, поступательными вращательными движениями подушечек пальцев с лёгким нажимом ощупать все зоны молочной железы.
Затем зажать каждый сосок по отдельности между большим и указательным пальцами и посмотреть, нет ли выделений. Прилечь на кровать, положив под лопатки подушку в виде валика таким образом, чтобы грудная клетка была приподнята, а молочная железа распластана. При этом правую молочную железу ощупывают пальцами левой руки, а левую – правой. Движения должны быть круговыми, по спирали, в направлении от подмышечной впадины к соску. Важно определить, нет ли узлов, уплотнений и изменений в структуре ткани молочной железы или в толще кожи. Далее следует прощупать пальцами надключичные и подмышечные области.
Иногда более эффективным оказывается самообследование под душем. Мыльными пальцами на мокрой коже легче обнаружить патологию в молочной железе.
При самообследовании следует помнить, что есть ряд признаков, которые нельзя игнорировать. Это изменение размера груди (одна молочная железа стала заметно больше или меньше). Кроме того, изменение контуров молочной железы, покраснение кожи, изменение структуры (появление болезненных уплотнений, горошин, узелков), постоянные неприятные ощущения в одной груди. 
Помимо этого, ямочки на коже молочной железы, которые появляются при поднятии рук вверх, втянутость, изменение формы или положения соска. Следует обращать внимание и на увеличение лимфатических узлов в подмышечной впадине или в области ключицы.
Если женщина не уверена в результатах самообледования, ей не нужно стесняться проконсультироваться со специалистом. Ведь чем раньше диагностировано заболевание, тем вероятнее излечение и долгие годы жизни.
 
Красноярский краевой центром медицинской профилактики.
АП
мы помним
СПАСИБО ТЕБЕ, СОЛДАТ! 
Уважаемая редакция! Прошу Вас опубликовать статью о Николае Ивановиче ЗЫРЯНОВЕ в Вашей газете. Наши земляки должны помнить и знать о героях прошедшей войны.
 С уважением, Георгий КУЗНЕЦОВ.

Ежегодно в преддверии всенародного и любимого праздника память возвращает меня в тёплый летний день 1950 года.
В тот день к берегу Енисея у с. Ворогово, выпуская чёрный дым из трубы, подошёл пассажирский теплоход «Серго ОРДЖОНИКИДЗЕ», и на берег в числе первых вышел высокий и стройный молодой солдат в гимнастёрке, на которой ярко блестели боевые ордена и медали. Секунду постояв, он быстро ушёл в село. Его узнали не сразу, но деревня есть деревня, и к вечеру все и всяк знали, что на родину к родителям вернулся фронтовик Николай Иванович ЗЫРЯНОВ. Да и как можно было узнать в этом красивом солдате того безусого семнадцатилетнего мальчишку, который в 1943 году добровольцем также летом на пароходе уехал на фронт.
После Победы демобилизовали не всех и не сразу, сначала отпускали старослужащих, потом молодых, а тех, кто был 1926 года рождения, демобилизовали только в 1950-м году. Вот и вышло, что наш земляк отслужил в общей сложности семь лет.
После капитуляции Германии его эшелон, шедший из Кенигсберга на Дальний Восток добивать японскую армию, был остановлен в Москве, и после тщательной проверки Николай Иванович попал на службу в штаб дивизии, охранявшей Сталинскую дачу в Кунцево. Отбирали туда только боевых фронтовиков, и с июня 1945 г. по июнь 1950 года он прослужил там, чему, позже признавался, был очень благодарен, так как за эти годы научился многому.
Научился играть на аккордеоне, мандолине, трубе, научился хорошо рисовать, чертить, кроить и шить мужскую и женскую одежду. Всё то, чему он сам научился, пригодилось ему сразу, так как мы, старшеклассники, увидели 1 сентября нашего фронтовика в школе, в качестве учителя. Он преподавал нам черчение, рисование, уроки труда, домоводство, начальную военную подготовку, учил игре на аккордеоне. Все без исключения ученики гордились и любили нашего учителя. Он был интеллигентным педагогом и, как говорят, учителем с большой буквы. Некоторые старшеклассницы были в него просто влюблены и были счастливы, когда на школьных вечерах он приглашал их станцевать вальс, а вальсировал он превосходно.
То, что Вороговская средняя школа была в Туруханском районе лучшая, это неоспоримая заслуга Николая Ивановича ЗЫРЯНОВА. Он очень любил свою работу и учеников, а они отвечали ему взаимностью. И уже после окончания школы, приезжая в село, непременно заходили к нему и говорили большое спасибо.
Его красивый дом, который он сам построил на берегу Енисея, был гостеприимен. К нему заходили очень многие знаменитые люди. Такие, как телеведущий Юрий СЕНКЕВИЧ, писатели Виктор АСТАФЬЕВ и Валентин РАСПУТИН, художники Владимир МЕШНИКОВ и Александр ПОКРОВСКИЙ. Он вырастил и воспитал троих хороших сыновей, которые в разные годы тоже отслужили в Советской Армии, чем Николай Иванович тоже очень гордился.
Я тоже окончил школу и, отучившись, вернулся работать в Ворогово, и мы стали с моим учителем большими друзьями. Мы оба очень любили рыбалку и много времени проводили на просторах Енисея, где у костерка я слушал о  том, как ему посчастливилось выжить в той войне, как он был дважды ранен, и ещё много разного.
Он был немногословен, но иногда, на берегу, в тёплые вечера у костра с наваристой ухой, глядя на огонь, он становился более разговорчивым. Говорил, что помнит каждый день войны, помнит имена и лица убитых друзей, помнит, как собирались в очередной рейд в тыл врага за «языком», как вместо тушёнки набирал лишние гранаты и патроны, как приходилось бить ножом немецких часовых и отбиваться гранатами от преследования, как часами в снегу у дороги поджидать машину или конную повозку с немцами, а затем молниеносно всех перебить, оставив одного или двух, старших по званию, и так же быстро уходить в сторону переднего края к своим, ведя на верёвке или таща волоком пленного немца. Как рискуя быть раненым или убитым, закрывать этого немца своим телом, чтобы дотащить его живым и выпотрошить из него все нужные сведения.
Уже в зрелом возрасте Николай Иванович писал стихи и публиковал их в газете «Маяк Севера». Ежегодно, в День Великой Победы, находясь в любой компании, я поднимаюсь за столом и говорю простые слова: «Спасибо тебе, солдат. Спасибо, учитель. Спасибо, друг». Затем низко кланяюсь. И все знают, что эти слова – Николаю Ивановичу ЗЫРЯНОВУ,
Георгий КУЗНЕЦОВ.  

Поэтической строкой
Николаю ЗЫРЯНОВУ (1926-1998) не удалось закончить педагогическое училище – в 1943-м он добровольцем ушёл на фронт. Получил звание сержанта, воевал на Втором Прибалтийском фронте. Участвовал в прорыве блокады Ленинграда, в боях в Латвии. Возвратился в родное село Ворогово героем – с орденами Красной звезды и Славы 3-й степени, медалью «За отвагу». Работал учителем в школе. Но односельчане благодарны ему не только за воспитание детей – по инициативе Николая ЗЫРЯНОВА в селе заложен парк Победы, воздвигнут  обелиск 159 воинам-вороговцам, погибшим на фронте. Вместе со школьниками Николай ЗЫРЯНОВ собрал богатейший материал о боевых подвигах односельчан. Он писал замечательные стихи. Значительное место в его творчестве занимала военная тематика.

ПОКЛОНИСЬ ФРОНТОВИКУ
Осталось их уже немного,                  
Всё повидавших на веку,
При встрече уступи дорогу
И поклонись фронтовику.

Любя Отчизну негасимо,
Он шёл наперекор врагу.
От всей души скажи: «Спасибо!»
И поклонись фронтовику.

Его хлестал свинцовый ветер,
Но путь один был смельчаку.
За то, что мы живём на свете,
Ты поклонись фронтовику.

Судьба меня жестоко метит,
В какой бы ни собрался в путь,
Мне редко дул попутный ветер,
А больше всё – в лицо и в грудь.

Особенно скорбят в народе
О тех защитниках страны,
Кто воевал четыре года,
А был убит в конце войны.

Но если бы не жить мне ныне,
Хотел бы пасть на мостовой
В последний день войны – в Берлине,
Чем в сорок первом – под Москвой.

Так было б легче, умирая,
Я знал бы уж наверняка, 
Что спасена земля родная, 
Что мы осилили врага.
Интересно знать
ФАКТЫ О ВЫБОРАХ
9 сентября 2018 года – единый день голосования в нашей стране. К этому моменту все уже наверняка определятся со своими симпатиями и предпочтениями, так что мы просто расскажем об истории выборов в России и мире – и поделимся интересными или забавными фактами о них.

ВЫБОРЫ В ДРЕВНЕЙ РУСИ
История выборов берёт своё начало в IX веке: в Великом Новгороде было принято выбирать, кого призвать княжить, и в этом процессе участвовало всё взрослое население города и княжества.
В период Московского царства возникла Боярская дума – и в неё тоже выбирали членов, сам процесс голосования проходил иногда по упрощённой схеме, царь имел право рекомендовать тех или иных кандидатов – позже она превратилась в Земский собор. В его состав входили представители всех сословий – бояре, дворяне, гости, старосты гостиных сотен, сотники чёрных сотен, казаки и вольные крестьяне – уездные люди.
По большей части все они тоже были выбраны, хотя иногда являлись на заседания «по должности». Собор принимал важные решения по вопросам войны или мира, присоединению новых земель к уже имевшимся, необходимости сборов финансовых средств. Соборы 1598 и 1613 гг., например, избирали даже царей – Бориса ГОДУНОВА и Михаила РОМАНОВА, родоначальника императорской династии в России.

ВЫБОРЫ В РОССИИ В НАШЕ ВРЕМЯ
Сегодня выборы в органы власти вплоть до поста Президента Российской Федерации проводятся на основе всеобщего и прямого избирательного права тайным голосованием, участие же всех граждан страны в выборах является делом свободным и добровольным.

Улыбнитесь
ЛЮБОПЫТНЫЕ ФАКТЫ 
САМЫЕ ТЯЖЁЛЫЕ ВЫБОРЫ – В ПАКИСТАНЕ
В феврале 1997 года на одно-единственное место в парламенте претендовали аж 107 кандидатов – притом, что население в провинции Кохата, от которой было необходимо выбрать члена правительства, составляет всего 50 тысяч человек.

РЕЗУЛЬТАТ ВЫБОРОВ 
РЕШАЕТ СЛУЧАЙ В НЬЮ-МЕКСИКО
В этом штате существует закон, согласно которому результат выборов определяется какой-либо игрой, если два кандидата умудрились набрать одинаковое количество голосов. Так, например, в городке Эстансия в 1998 году подбрасывали монетку, хотя звучали предложения разыграть удачу в покер или игрой в кости.
В истории США было четыре случая, когда кандидат, набиравший меньшее количество голосов по сравнению со своим соперником, всё же становился президентом. Это возможно потому, что победитель определяется большинством голосов выборщиков – а их число зависит от общей численности населения каждого штата.

САМАЯ КОРОТКАЯ ИСТОРИЯ ПРЕЗИДЕНТСТВА
Некий Педро ЛАСКУРАЙН был президентом Мексики примерно час в 1913 году: за это время он успел дать присягу, назначить преемником своего друга-генерала и подать в отставку. А вот генерал ХУЭРТА правил долго и счастливо.

