картина дняtc "картина дня"
дела депутатскиеtc "дела депутатские"
ОЛЕГ ШЕРЕМЕТЬЕВ: «ОТ НАС 

ЖДУТ РЕАЛЬНЫХ ДЕЛ»

Ирина БОРМОТОВА, фото Валерий КОНИЩЕВtc "Ирина БОРМОТОВА, фото Валерий КОНИЩЕВ"
Очередная 17 сессия  Туруханского районного Совета депутатов состоялась на прошлой неделе в Туруханске. В работе сессии приняло участие 11 народных избранников. Депутаты приняли корректировку бюджета, утвердили отчёт Главы Туруханского района Олега ШЕРЕМЕТЬЕВА об итогах работы за 2017 год, удостоили звания «Почётный гражданин Туруханского района» трёх земляков. В общей сложности было рассмотрено 27 вопросов.tc "Очередная 17 сессия  Туруханского районного Совета депутатов состоялась на прошлой неделе в Туруханске. В работе сессии приняло участие 11 народных избранников. Депутаты приняли корректировку бюджета, утвердили отчёт Главы Туруханского района Олега ШЕРЕМЕТЬЕВА об итогах работы за 2017 год, удостоили звания «Почётный гражданин Туруханского района» трёх земляков. В общей сложности было рассмотрено 27 вопросов."
tc ""
ДОХОДЫ И РАСХОДЫtc "ДОХОДЫ И РАСХОДЫ"
Рассматривая вопрос «О внесении изменений и дополнений в решение районного Совета депутатов от 24.11.2017 № 14-223 «О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов», депутаты увеличили доходы районного бюджета на 2018 год с 3 589 634 до 3 646 327 тыс. рублей. Изменение доходов произведено за счёт корректировки выделенных целевых средств, а также за счёт увеличения платы за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами. tc "Рассматривая вопрос «О внесении изменений и дополнений в решение районного Совета депутатов от 24.11.2017 № 14-223 «О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов», депутаты увеличили доходы районного бюджета на 2018 год с 3 589 634 до 3 646 327 тыс. рублей. Изменение доходов произведено за счёт корректировки выделенных целевых средств, а также за счёт увеличения платы за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами. "
Были увеличены и расходы с 3 665 179 до 3 721872  тыс. рублей. Изменения произведены за счёт корректировки расходов выделенных целевых средств за счёт федерального и краевого бюджетов. В том числе увеличены расходы:  управления культуры и молодёжной политики администрации Туруханского района  на  4 698,947 тыс. рублей;  управления образования – на 5 052,027 тыс. рублей;  администрации Туруханского района – на 826,489  тыс. рублей;  территориального управления – на 3 096,709 тыс. рублей; управления ЖКХ и строительства – на 3 012,994 тыс. рублей. Увеличены расходы муниципальных образований: Вороговского сельсовета на 1 025,986 тыс. рублей; Борского сельсовета – на 175,404  тыс. рублей; Верхнеимбатского  сельсовета – на 19,489  тыс. рублей; Зотинского сельсовета – на 528,151,  тыс. рублей;  Туруханского сельсовета – на 1 470  тыс. рублей;  Светлогорского сельсовета – на 45,475  тыс. рублей;  Игарки – на 291,026  тыс. рублей.tc "Были увеличены и расходы с 3 665 179 до 3 721872  тыс. рублей. Изменения произведены за счёт корректировки расходов выделенных целевых средств за счёт федерального и краевого бюджетов. В том числе увеличены расходы\:  управления культуры и молодёжной политики администрации Туруханского района  на  4 698,947 тыс. рублей;  управления образования – на 5 052,027 тыс. рублей;  администрации Туруханского района – на 826,489  тыс. рублей;  территориального управления – на 3 096,709 тыс. рублей; управления ЖКХ и строительства – на 3 012,994 тыс. рублей. Увеличены расходы муниципальных образований\: Вороговского сельсовета на 1 025,986 тыс. рублей; Борского сельсовета – на 175,404  тыс. рублей; Верхнеимбатского  сельсовета – на 19,489  тыс. рублей; Зотинского сельсовета – на 528,151,  тыс. рублей;  Туруханского сельсовета – на 1 470  тыс. рублей;  Светлогорского сельсовета – на 45,475  тыс. рублей;  Игарки – на 291,026  тыс. рублей."
Депутатами выделены средства: tc "Депутатами выделены средства\: "
- финансовому управлению администрации Туруханского района в сумме 13 600 тыс. рублей на увеличение резервного фонда; tc "- финансовому управлению администрации Туруханского района в сумме 13 600 тыс. рублей на увеличение резервного фонда; "
- администрации Туруханского района на возмещение затрат, связанных с организацией и проведением обучения жителей Туруханского района с последующим трудоустройством в компании сферы недропользования и их подрядные организации в сумме 100 тыс. рублей;tc "- администрации Туруханского района на возмещение затрат, связанных с организацией и проведением обучения жителей Туруханского района с последующим трудоустройством в компании сферы недропользования и их подрядные организации в сумме 100 тыс. рублей;"
- управлению культуры и молодёжной политики на устройство пандуса в учреждении «Туруханской межпоселенческой централизованной информационно-библиотечной системы» в сумме  400 тыс. рублей и на приобретение аппаратуры и музыкальных инструментов Туруханскому районному Дому культуры в сумме 400 тыс. рублей;tc "- управлению культуры и молодёжной политики на устройство пандуса в учреждении «Туруханской межпоселенческой централизованной информационно-библиотечной системы» в сумме  400 тыс. рублей и на приобретение аппаратуры и музыкальных инструментов Туруханскому районному Дому культуры в сумме 400 тыс. рублей;"
-  на подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления Туруханского района в сумме               1 950,640 рублей;tc "-  на подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления Туруханского района в сумме               1 950,640 рублей;"
- на содержание автомобильных дорог Туруханскому сельсовету и городу Игарке в сумме 3 300 тыс. рублей;tc "- на содержание автомобильных дорог Туруханскому сельсовету и городу Игарке в сумме 3 300 тыс. рублей;"
- на исполнение судебных решений Зотинскому сельсовету 150 тыс. рублей;tc "- на исполнение судебных решений Зотинскому сельсовету 150 тыс. рублей;"
- городу Игарке на расходы по межнавигационному отстою судов, находящихся в муниципальной собственности (припаромки)  1 119,114 тыс. рублей;tc "- городу Игарке на расходы по межнавигационному отстою судов, находящихся в муниципальной собственности (припаромки)  1 119,114 тыс. рублей;"
- Борскому сельсовету на ремонт мемориала участникам ВОВ – 870 тыс. рублей и на ремонт аварийного септика – 130 тыс. рублей;tc "- Борскому сельсовету на ремонт мемориала участникам ВОВ – 870 тыс. рублей и на ремонт аварийного септика – 130 тыс. рублей;"
- Светлогорскому сельсовету на расходы по приобретению материалов для проведения работ по теплоизоляции бака аккумулятора горячей воды –  600 тыс. рублей. tc "- Светлогорскому сельсовету на расходы по приобретению материалов для проведения работ по теплоизоляции бака аккумулятора горячей воды –  600 тыс. рублей. "
Предусмотрены и другие расходы.tc "Предусмотрены и другие расходы."
tc ""
ВЗВЕШЕННЫЕ РЕШЕНИЯtc "ВЗВЕШЕННЫЕ РЕШЕНИЯ"
В ходе работы сессии депутаты рассмотрели ряд основных вопросов. В частности, был утверждён отчёт об исполнении районного бюджета за 2017 год, согласован перечень муниципальных жилых помещений к продаже, внесены изменения и дополнения в решение районного Совета «О Почётном гражданине Туруханского района», которое принято более десяти лет назад. Также были внесены изменения в решения об оплате  труда муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности. tc "В ходе работы сессии депутаты рассмотрели ряд основных вопросов. В частности, был утверждён отчёт об исполнении районного бюджета за 2017 год, согласован перечень муниципальных жилых помещений к продаже, внесены изменения и дополнения в решение районного Совета «О Почётном гражданине Туруханского района», которое принято более десяти лет назад. Также были внесены изменения в решения об оплате  труда муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности. "
Было внесено изменение в решение районного Совета «Об утверждении структуры администрации Туруханского района» – введена дополнительная должность заместителя Главы Туруханского района – руководителя управления культуры и молодёжной политики. По мнению администрации, статус руководителя поможет решать вопросы управления культуры не только на уровне муниципальных образований района, но и на уровне Правительства Красноярского края. tc "Было внесено изменение в решение районного Совета «Об утверждении структуры администрации Туруханского района» – введена дополнительная должность заместителя Главы Туруханского района – руководителя управления культуры и молодёжной политики. По мнению администрации, статус руководителя поможет решать вопросы управления культуры не только на уровне муниципальных образований района, но и на уровне Правительства Красноярского края. "
Несколько вопросов, рассмотренных народными избранниками, касались ликвидации сети муниципальных учреждений. Так, в целях оптимизации  депутаты дали согласие на ликвидацию «Бакланихинской начальной школы – детского сада», Канготовской начальной школы, Курейской начальной школы, начальной школы посёлка Объединённый. Решения приняты с учётом мнения жителей, выявленного в результате проведённого опроса.tc "Несколько вопросов, рассмотренных народными избранниками, касались ликвидации сети муниципальных учреждений. Так, в целях оптимизации  депутаты дали согласие на ликвидацию «Бакланихинской начальной школы – детского сада», Канготовской начальной школы, Курейской начальной школы, начальной школы посёлка Объединённый. Решения приняты с учётом мнения жителей, выявленного в результате проведённого опроса."
Также решено было назначить проведение опроса с целью выявления мнения населения по вопросу ликвидации сельской библиотеки деревни Канготово. Как пояснили в администрации, в настоящее время в деревне проживает 15 человек. Отсутствие прироста населения, кадрового потенциала и детей младшего и среднего возраста, отсутствие комфортной среды для проживания подтверждают, что деревня остаётся в статусе неперспективного населённого пункта.tc "Также решено было назначить проведение опроса с целью выявления мнения населения по вопросу ликвидации сельской библиотеки деревни Канготово. Как пояснили в администрации, в настоящее время в деревне проживает 15 человек. Отсутствие прироста населения, кадрового потенциала и детей младшего и среднего возраста, отсутствие комфортной среды для проживания подтверждают, что деревня остаётся в статусе неперспективного населённого пункта."
Дали депутаты согласие на реорганизацию Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Туруханская средняя школа № 1» путём присоединения Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Туруханская вечерняя (сменная) школа».tc "Дали депутаты согласие на реорганизацию Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Туруханская средняя школа № 1» путём присоединения Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Туруханская вечерняя (сменная) школа»."
На сессии были прекращены полномочия депутата Виктора СОКОЛОВА, в связи с отставкой по собственному желанию. Напомним, Виктор СОКОЛОВ был избран в районный Совет по одномандатному округу. В районном Совете он был членом постоянных комиссий по экономической политике, собственности и содействию предпринимательству; сельскому хозяйству, природопользованию, экологии и вопросам КМНС.tc "На сессии были прекращены полномочия депутата Виктора СОКОЛОВА, в связи с отставкой по собственному желанию. Напомним, Виктор СОКОЛОВ был избран в районный Совет по одномандатному округу. В районном Совете он был членом постоянных комиссий по экономической политике, собственности и содействию предпринимательству; сельскому хозяйству, природопользованию, экологии и вопросам КМНС."
tc ""
ЗАСЛУЖЕННЫЕ ЗЕМЛЯКИtc "ЗАСЛУЖЕННЫЕ ЗЕМЛЯКИ"
Ряд вопросов касался жителей Туруханского района, внёсших весомый вклад в развитие территории. tc "Ряд вопросов касался жителей Туруханского района, внёсших весомый вклад в развитие территории. "
В частности, было предложено ходатайствовать перед Законодательным собранием Красноярского края о награждении Почётной грамотой Законодательного собрания Красноярского края: Юрия ТАГИРОВА, председателя Туруханского районного Совета, Анны ХАРЕВИЧ, заведующей центральной детской библиотекой муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система», Натальи МИНКОВОЙ, директора муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система».tc "В частности, было предложено ходатайствовать перед Законодательным собранием Красноярского края о награждении Почётной грамотой Законодательного собрания Красноярского края\: Юрия ТАГИРОВА, председателя Туруханского районного Совета, Анны ХАРЕВИЧ, заведующей центральной детской библиотекой муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система», Натальи МИНКОВОЙ, директора муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система»."
В юбилейный для Туруханского района год депутаты, рассмотрев представление комиссии, присвоили звание «Почётный гражданин Туруханского района» трём заслуженным и уважаемым землякам: Виктору МИКУСЕВИЧУ, Виктору СТУПАКУ, Симоне ЮРЧЕНКО. Виктор Ерофеевич МИКУСЕВИЧ, директор филиала «Аэропорт Подкаменная Тунгуска», приехав в 1962 году работать в аэропорт, продолжает трудиться там до сих пор. Имя Виктора Григорьевича СТУПАКА, заместителя директора  спортивной школы «Юность», знакомо большинству жителей района. С 1987 года он занимается развитием спорта на территории, более 15 лет руководил спортивной школой. Его воспитанники – это три поколения спортсменов. tc "В юбилейный для Туруханского района год депутаты, рассмотрев представление комиссии, присвоили звание «Почётный гражданин Туруханского района» трём заслуженным и уважаемым землякам\: Виктору МИКУСЕВИЧУ, Виктору СТУПАКУ, Симоне ЮРЧЕНКО. Виктор Ерофеевич МИКУСЕВИЧ, директор филиала «Аэропорт Подкаменная Тунгуска», приехав в 1962 году работать в аэропорт, продолжает трудиться там до сих пор. Имя Виктора Григорьевича СТУПАКА, заместителя директора  спортивной школы «Юность», знакомо большинству жителей района. С 1987 года он занимается развитием спорта на территории, более 15 лет руководил спортивной школой. Его воспитанники – это три поколения спортсменов. "
Имя Симоны ЮРЧЕНКО прочно ассоциируется с Туруханским районом не только у жителей северного региона, но и у жителей большого Красноярского края. Симона Григорьевна, много лет проработавшая в районе, – это целая эпоха в его жизни. Депутаты отметили, что всё, что было сделано и заложено Симоной Григорьевной, останется с нами на долгие годы. Депутат Валентина САМОЙЛОВА подчеркнула: «Симона Григорьевна по своей сути созидатель. Она начинала работать в сложные для района и страны годы. Ею много сделано для всех нас. Благодаря её работе в районе случались большие добрые дела. Она – истинно достойный человек»!tc "Имя Симоны ЮРЧЕНКО прочно ассоциируется с Туруханским районом не только у жителей северного региона, но и у жителей большого Красноярского края. Симона Григорьевна, много лет проработавшая в районе, – это целая эпоха в его жизни. Депутаты отметили, что всё, что было сделано и заложено Симоной Григорьевной, останется с нами на долгие годы. Депутат Валентина САМОЙЛОВА подчеркнула\: «Симона Григорьевна по своей сути созидатель. Она начинала работать в сложные для района и страны годы. Ею много сделано для всех нас. Благодаря её работе в районе случались большие добрые дела. Она – истинно достойный человек»!"
Много тёплых слов в адрес Симоны Григорьевны высказали все те, кто работал с ней долгие годы: Василий БУЛГАКОВ, Павел КОЧКАРЁВ, Евгений КОЖЕВНИКОВ, Виталий ТОКУРЕЕВ.tc "Много тёплых слов в адрес Симоны Григорьевны высказали все те, кто работал с ней долгие годы\: Василий БУЛГАКОВ, Павел КОЧКАРЁВ, Евгений КОЖЕВНИКОВ, Виталий ТОКУРЕЕВ."
tc ""
ОТЧЁТ ГЛАВЫtc "ОТЧЁТ ГЛАВЫ"
Заслушали депутаты отчёт Главы Туруханского района Олега ШЕРЕМЕТЬЕВА за 2017 год. Олег Игоревич акцентировал внимание на основных вопросах образования, культуры, спорта, социальной защиты, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства Туруханского района. tc "Заслушали депутаты отчёт Главы Туруханского района Олега ШЕРЕМЕТЬЕВА за 2017 год. Олег Игоревич акцентировал внимание на основных вопросах образования, культуры, спорта, социальной защиты, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства Туруханского района. "
Говоря  о мерах социальной защиты, предоставляемых жителям района, Глава подчеркнул, что всего за счёт средств районного бюджета гражданам выплачено 218 млн рублей: «Я считаю, что меры социальной поддержки достаточно широко используются на территории района».tc "Говоря  о мерах социальной защиты, предоставляемых жителям района, Глава подчеркнул, что всего за счёт средств районного бюджета гражданам выплачено 218 млн рублей\: «Я считаю, что меры социальной поддержки достаточно широко используются на территории района»."
Из достижений глава отметил: доступность образовательных услуг на территории; услуг, оказываемых учреждениями культуры, здравоохранения; открытие новых спортивных учреждений; работы по капитальному ремонту жилья и объектов социально-культурного назначения, строительство жилья и многое другое. Заканчивая своё выступление, Олег ШЕРЕМЕТЬЕВ обратился к депутатам: «Будем претворять свои планы вместе, ведь от нас ждут не слов, а реальных дел».tc "Из достижений глава отметил\: доступность образовательных услуг на территории; услуг, оказываемых учреждениями культуры, здравоохранения; открытие новых спортивных учреждений; работы по капитальному ремонту жилья и объектов социально-культурного назначения, строительство жилья и многое другое. Заканчивая своё выступление, Олег ШЕРЕМЕТЬЕВ обратился к депутатам\: «Будем претворять свои планы вместе, ведь от нас ждут не слов, а реальных дел»."
Депутаты смогли задать Главе района свои вопросы. Они касались закрытия туберкулёзного отделения Туруханской районной больницы, участия крупного недропользователя района  НК «Роснефть» в жизни района, сроков охоты, организации обучения вождению автолюбителей, развитию массового спорта на территории района, в том числе в городе Игарке, а также качества мобильной связи на территории. tc "Депутаты смогли задать Главе района свои вопросы. Они касались закрытия туберкулёзного отделения Туруханской районной больницы, участия крупного недропользователя района  НК «Роснефть» в жизни района, сроков охоты, организации обучения вождению автолюбителей, развитию массового спорта на территории района, в том числе в городе Игарке, а также качества мобильной связи на территории. "
Полный отчёт Главы района будет опубликован на страницах газеты «Маяк Севера».tc "Полный отчёт Главы района будет опубликован на страницах газеты «Маяк Севера»."
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
к сведению

предпринимателямtc "предпринимателям"
В связи с переходом с 01.07.2018 отдельных категорий субъектов предпринимательской деятельности на новый порядок применения контрольно-кассовой техники (далее – ККТ) и необходимости регистрации ККТ до 01.07.2018, министерство экономического развития и инвестиционной политики Красноярского края информирует о возможности получения налогового вычета, об особенностях применения ККТ в отдалённых и труднодоступных местностях Красноярского края и о возможности участия в бесплатных вебинарах по порядку применения ККТ (проводят специалисты Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю).tc "В связи с переходом с 01.07.2018 отдельных категорий субъектов предпринимательской деятельности на новый порядок применения контрольно-кассовой техники (далее – ККТ) и необходимости регистрации ККТ до 01.07.2018, министерство экономического развития и инвестиционной политики Красноярского края информирует о возможности получения налогового вычета, об особенностях применения ККТ в отдалённых и труднодоступных местностях Красноярского края и о возможности участия в бесплатных вебинарах по порядку применения ККТ (проводят специалисты Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю)."
Более подробная информация по вышеуказанным вопросам размещена на портале поддержки малого и среднего предпринимательства Красноярского края (www.smb24.ru).tc "Более подробная информация по вышеуказанным вопросам размещена на портале поддержки малого и среднего предпринимательства Красноярского края (www.smb24.ru)."
tc ""
с юбилеем, район!tc "с юбилеем, район!"
Уважаемые жители и гости с. Туруханск! 23 июня приглашаем вас на мероприятия, посвящённые  празднованию 90-летней годовщины образования Туруханского района.tc "Уважаемые жители и гости с. Туруханск! 23 июня приглашаем вас на мероприятия, посвящённые  празднованию 90-летней годовщины образования Туруханского района."
В ПРОГРАММЕ: tc "В ПРОГРАММЕ\: "
Спортивные  состязания: соревнования по футболу и волейболу –начало в 10.00; соревнования по народному жиму – 11.00. Церемония награждения победителей – 12.00. (Стадион «Юность»).tc "Спортивные  состязания\: соревнования по футболу и волейболу –начало в 10.00; соревнования по народному жиму – 11.00. Церемония награждения победителей – 12.00. (Стадион «Юность»)."
Праздничный концерт-обозрение «О жизни настоящей и судьбе» (зал районного Дома культуры), начало в 13.00.tc "Праздничный концерт-обозрение «О жизни настоящей и судьбе» (зал районного Дома культуры), начало в 13.00."
На площади перед районным  Домом культуры – открытие  праздничной  концертно-поздравительной программы – в 15.00.tc "На площади перед районным  Домом культуры – открытие  праздничной  концертно-поздравительной программы – в 15.00."
Выступление народного ансамбля русской песни «Лад» г. Минусинска – в 16.00 и 18.00. tc "Выступление народного ансамбля русской песни «Лад» г. Минусинска – в 16.00 и 18.00. "
Концертная программа участников художественной самодеятельности районного Дома культуры –         в 17.00;tc "Концертная программа участников художественной самодеятельности районного Дома культуры –         в 17.00;"
Вечерняя комплексно-развлекательная программа «Родной район, с юбилеем!» – с 19.30 до 22.00.tc "Вечерняя комплексно-развлекательная программа «Родной район, с юбилеем!» – с 19.30 до 22.00."
tc ""
«МС» – В КАЖДЫЙ ДОМ!tc "«МС» – В КАЖДЫЙ ДОМ!"
Продолжается подписка на газету «Маяк Севера» на второе полугодие 2018 года. Оформить подписку можно во всех почтовых отделениях Туруханского района, включая г. Игарку и посёлок Светлогорск. Стоимость подписки с доставкой на дом – 478,02 руб., в абонентский ящик – 448,80 рублей. Жителям райцентра можно подписаться в редакции (газету забирать самостоятельно, или доставка осуществляется на рабочее место). Стоимость – 180 рублей.tc "Продолжается подписка на газету «Маяк Севера» на второе полугодие 2018 года. Оформить подписку можно во всех почтовых отделениях Туруханского района, включая г. Игарку и посёлок Светлогорск. Стоимость подписки с доставкой на дом – 478,02 руб., в абонентский ящик – 448,80 рублей. Жителям райцентра можно подписаться в редакции (газету забирать самостоятельно, или доставка осуществляется на рабочее место). Стоимость – 180 рублей."
tc ""
tc ""
tc ""
Общество

в библиотеке

читаем вслух

Центральная районная и детская библиотеки Туруханска приняли участие в краевой акции «День чтения вслух», в этом году проходящей в рамках краевого фестиваля «Читающий край».tc "Центральная районная и детская библиотеки Туруханска приняли участие в краевой акции «День чтения вслух», в этом году проходящей в рамках краевого фестиваля «Читающий край»."
tc ""
Напомним, в рамках фестиваля ежемесячно, с марта по ноябрь текущего года, в один и тот же день, в 14:00 во всех библиотеках края одновременно будут начинаться публичные чтения литературных произведений. В этом месяце, 4 июня, в отделе обслуживания центральной районной библиотеки читали фрагменты из произведений Виктора Астафьева и Михаила Тарковского, которые писатели посвятили природе родного края. Прежде чем приступить к громким чтениям, гостям библиотеки была представлена книжная выставка «Заповедным маршрутом»: на полках стройными рядами встали книги, рассказывающие нам о родном крае. После презентации выставки любой желающий мог зачитать перед участниками громких чтений отрывок из любимого произведения.tc "Напомним, в рамках фестиваля ежемесячно, с марта по ноябрь текущего года, в один и тот же день, в 14\:00 во всех библиотеках края одновременно будут начинаться публичные чтения литературных произведений. В этом месяце, 4 июня, в отделе обслуживания центральной районной библиотеки читали фрагменты из произведений Виктора Астафьева и Михаила Тарковского, которые писатели посвятили природе родного края. Прежде чем приступить к громким чтениям, гостям библиотеки была представлена книжная выставка «Заповедным маршрутом»\: на полках стройными рядами встали книги, рассказывающие нам о родном крае. После презентации выставки любой желающий мог зачитать перед участниками громких чтений отрывок из любимого произведения."
В центральной детской библиотеке в рамках краевой акции «День чтения вслух «Читай со мной!» прошли громкие чтения произведения Виктора Астафьева «Васюткино озеро». В читальном зале детской библиотеки, при приглушённом свете, в сопровождении иллюстраций из книги, звучали строки из знакомого каждому любителю литературы произведения. В ожидании развития сюжета дети с удовольствием слушали библиотекаря, а по окончании прочтения задавали свои вопросы и делились впечатлениями от услышанного.tc "В центральной детской библиотеке в рамках краевой акции «День чтения вслух «Читай со мной!» прошли громкие чтения произведения Виктора Астафьева «Васюткино озеро». В читальном зале детской библиотеки, при приглушённом свете, в сопровождении иллюстраций из книги, звучали строки из знакомого каждому любителю литературы произведения. В ожидании развития сюжета дети с удовольствием слушали библиотекаря, а по окончании прочтения задавали свои вопросы и делились впечатлениями от услышанного."
В библиотеке п. Бор для громких чтений было выбрано произведение Яна Ларри «Необыкновенные приключения Карика и Вали». Сюжет этой книги пробудил в детях неподдельное любопытство и тягу к неизведанному. В   библиотеке с.Зотино читали рассказ  «Приключения Тома Сойера» Марка Твена.  Дети  из старших классов поведали своим маленьким товарищам  о приключениях, поисках клада, о дружбе и верности отважных героев.tc "В библиотеке п. Бор для громких чтений было выбрано произведение Яна Ларри «Необыкновенные приключения Карика и Вали». Сюжет этой книги пробудил в детях неподдельное любопытство и тягу к неизведанному. В   библиотеке с.Зотино читали рассказ  «Приключения Тома Сойера» Марка Твена.  Дети  из старших классов поведали своим маленьким товарищам  о приключениях, поисках клада, о дружбе и верности отважных героев."
Громкие чтения всегда несут в себе повышенную эмоциональность, но не менее эмоциональными являются и обсуждения прочитанного. Дети, услышав рассказы о приключениях и героических поступках, совсем не хотели расходиться, и по завершению бесед пообещали библиотекарям обязательно прийти на подобное мероприятие в следующем месяце.tc "Громкие чтения всегда несут в себе повышенную эмоциональность, но не менее эмоциональными являются и обсуждения прочитанного. Дети, услышав рассказы о приключениях и героических поступках, совсем не хотели расходиться, и по завершению бесед пообещали библиотекарям обязательно прийти на подобное мероприятие в следующем месяце."
Очередные громкие чтения запланированы на 19 июля и будут посвящены 125-летию со дня рождения Владимира Маяковского.tc "Очередные громкие чтения запланированы на 19 июля и будут посвящены 125-летию со дня рождения Владимира Маяковского."
Управление культуры и молодёжной  политики администрации Туруханского района.

Безопасность

Актуальная тема

ОСТОРОЖНО, НА ДОРОГЕ ДЕТИ!tc "Актуальная тема"

tc "безопасность"tc ""
tc ""
Татьяна ЛЕБЕДЕВА

Разговор с начальником ОГИБДД Отдела МВД России по Туруханскому району, майором полиции Иваном ШАБАЕВЫМ состоялся в первые дни июня. Закончились школьные занятия, начались каникулы. Кто-то из ребят уехал с родителями в отпуск, а кто-то будет отдыхать, не выезжая за пределы района. Как уберечь маленького пешехода от опасностей на дорогах? tc "Разговор с начальником ОГИБДД Отдела МВД России по Туруханскому району, майором полиции Иваном ШАБАЕВЫМ состоялся в первые дни июня. Закончились школьные занятия, начались каникулы. Кто-то из ребят уехал с родителями в отпуск, а кто-то будет отдыхать, не выезжая за пределы района. Как уберечь маленького пешехода от опасностей на дорогах? "
tc ""
– Иван Николаевич, как вы оцениваете ситуацию на наших дорогах?tc "– Иван Николаевич, как вы оцениваете ситуацию на наших дорогах?"
– Подразделением ГИБДД подведены итоги происшествий на территории Туруханского района за пять месяцев текущего года. За это время зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие, в котором, к сожалению, погиб один человек. Произошло оно на Ванкорском производственном участке, на Тагульском месторождении. За аналогичный период прошлого года было зарегистрировано два ДТП, в одном из них  также пострадал один человек. То есть в этом году наблюдается небольшое снижение количества дорожно-транспортных нарушений. Обстановка на дорогах, по итогам пяти месяцев, оставалась стабильной. tc "– Подразделением ГИБДД подведены итоги происшествий на территории Туруханского района за пять месяцев текущего года. За это время зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие, в котором, к сожалению, погиб один человек. Произошло оно на Ванкорском производственном участке, на Тагульском месторождении. За аналогичный период прошлого года было зарегистрировано два ДТП, в одном из них  также пострадал один человек. То есть в этом году наблюдается небольшое снижение количества дорожно-транспортных нарушений. Обстановка на дорогах, по итогам пяти месяцев, оставалась стабильной. "
– Количество транспортных средств в Туруханске растёт с каждым годом, а с началом навигации появились новые автомобили. tc "– Количество транспортных средств в Туруханске растёт с каждым годом, а с началом навигации появились новые автомобили. "
– Что касается транспортных средств, то на протяжении последних лет их количество увеличилось незначительно. В принципе, сколько машин вывозят из Туруханска, столько же и привозят. Жители в основном покупают автомобили, не выезжая за пределы посёлка, друг у друга. Сейчас машина есть практически в каждой семье. tc "– Что касается транспортных средств, то на протяжении последних лет их количество увеличилось незначительно. В принципе, сколько машин вывозят из Туруханска, столько же и привозят. Жители в основном покупают автомобили, не выезжая за пределы посёлка, друг у друга. Сейчас машина есть практически в каждой семье. "
– Много ли случаев, когда сотрудники ГИБДД задерживают нетрезвых водителей?tc "– Много ли случаев, когда сотрудники ГИБДД задерживают нетрезвых водителей?"
– К сожалению, инспекторами ГИБДД нередко выявляются водители в состоянии алкогольного опьянения. Мы регулярно проводим рейдовые мероприятия по исключению таких водителей из транспортного потока. Попадаются в основном те водители, которые зимой свой транспорт не выгоняли.  tc "– К сожалению, инспекторами ГИБДД нередко выявляются водители в состоянии алкогольного опьянения. Мы регулярно проводим рейдовые мероприятия по исключению таких водителей из транспортного потока. Попадаются в основном те водители, которые зимой свой транспорт не выгоняли.  "
–  Лето – пора школьных каникул. Давайте напомним детям, в каком месте и как правильно надо переходить дорогу?tc "–  Лето – пора школьных каникул. Давайте напомним детям, в каком месте и как правильно надо переходить дорогу?"
– Действительно, начались каникулы. Одновременно, с начала июня начали свою работу детские площадки. В связи с этим хочется напомнить детям, что дорогу необходимо переходить по пешеходным переходам, они у нас есть, передвигаться только по тротуарам, особенно в центре, где находятся все школьные и дошкольные учреждения. При отсутствии пешеходных переходов дорогу переходят на перекрёстках, перпендикулярно дороге, посмотрев сначала налево, потом направо и убедившись в отсутствии машин, либо в том, что водитель тебя пропускает. Наушники желательно убирать, потому что можно не услышать важные предупреждения от водителей, либо от пешеходов, которые находятся рядом. Ребёнку стоит также обращать внимание на бездомных собак, которые продолжают гулять по посёлку. Имеются факты нападения собак. Если вы увидели бездомную собаку, лучше к ней не подходить, в её сторону ничего не кидать, не махать руками. То есть не привлекать внимание собаки на себя. Лучше продолжать путь спокойно.tc "– Действительно, начались каникулы. Одновременно, с начала июня начали свою работу детские площадки. В связи с этим хочется напомнить детям, что дорогу необходимо переходить по пешеходным переходам, они у нас есть, передвигаться только по тротуарам, особенно в центре, где находятся все школьные и дошкольные учреждения. При отсутствии пешеходных переходов дорогу переходят на перекрёстках, перпендикулярно дороге, посмотрев сначала налево, потом направо и убедившись в отсутствии машин, либо в том, что водитель тебя пропускает. Наушники желательно убирать, потому что можно не услышать важные предупреждения от водителей, либо от пешеходов, которые находятся рядом. Ребёнку стоит также обращать внимание на бездомных собак, которые продолжают гулять по посёлку. Имеются факты нападения собак. Если вы увидели бездомную собаку, лучше к ней не подходить, в её сторону ничего не кидать, не махать руками. То есть не привлекать внимание собаки на себя. Лучше продолжать путь спокойно."
–  Какие самые совершаемые ошибки, которые допускают пешеходы и водители?tc "–  Какие самые совершаемые ошибки, которые допускают пешеходы и водители?"
– В течение учебного года сотрудники ГИБДД проводят занятия в школах, на которых учат детей правилам безопасного движения. Но дети всё равно не всегда внимательны на дорогах и нарушают правила. Во-первых, это хождение по проезжей части. Часто можно наблюдать такую картину: дети выбежали со школы или с площадки и гурьбой пошли на автобусную остановку. Некоторые выскакивают на дорогу, не посмотрев ни направо, ни налево. У водителей основные ошибки – это технические неисправности, с которыми они могут выехать, где-то свет не горит, где-то лампочка неисправная. А вот ремнями безопасности у нас пользуются уже практически все, приучили. Штрафы приличные, так что лучше пристегнуться. Перевозка детей на переднем сиденье разрешается с 12 лет. До 12 лет обязательное условие – детское удерживающее средство. Правда, не все детские кресла позволяют уместить туда ребёнка, если он крупный. После восьми  лет разрешается пристёгивать ребёнка на заднем сидении ремнём безопасности. Мы не рекомендуем усаживать маленького пассажира на переднее кресло. Это самое опасное, в случае дорожного происшествия, место в машине. А самое безопасное – за водителем. Туда можно поставить и детское кресло. Помните, что дети-пассажиры иногда становятся заложником безответственного поведения взрослых.tc "– В течение учебного года сотрудники ГИБДД проводят занятия в школах, на которых учат детей правилам безопасного движения. Но дети всё равно не всегда внимательны на дорогах и нарушают правила. Во-первых, это хождение по проезжей части. Часто можно наблюдать такую картину\: дети выбежали со школы или с площадки и гурьбой пошли на автобусную остановку. Некоторые выскакивают на дорогу, не посмотрев ни направо, ни налево. У водителей основные ошибки – это технические неисправности, с которыми они могут выехать, где-то свет не горит, где-то лампочка неисправная. А вот ремнями безопасности у нас пользуются уже практически все, приучили. Штрафы приличные, так что лучше пристегнуться. Перевозка детей на переднем сиденье разрешается с 12 лет. До 12 лет обязательное условие – детское удерживающее средство. Правда, не все детские кресла позволяют уместить туда ребёнка, если он крупный. После восьми  лет разрешается пристёгивать ребёнка на заднем сидении ремнём безопасности. Мы не рекомендуем усаживать маленького пассажира на переднее кресло. Это самое опасное, в случае дорожного происшествия, место в машине. А самое безопасное – за водителем. Туда можно поставить и детское кресло. Помните, что дети-пассажиры иногда становятся заложником безответственного поведения взрослых."
–  Расскажите о правилах управления велосипедами и скутерами. tc "–  Расскажите о правилах управления велосипедами и скутерами. "
–  На велосипеде по дорогам общего пользования разрешается ездить с 14 лет. До этого возраста лучше кататься во дворе или на закрытых площадках.  Можно проехать по тротуару, если это не создаёт помехи пешеходам. Родителям также не рекомендуется разрешать своим детям ездить на велосипедах в магазин и так далее. На скутере можно ездить только при наличии водительского удостоверения с разрешающей категорией «М», с возраста 16 лет. Конечно, это в большей степени касается родителей. Потому что ответственность в случае выявления нарушения ложится на родителей. Составляем соответствующий рапорт, передаём его в ПДН, с привлечением родителей по ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях за ненадлежащее воспитание детей. Маленький ребёнок ответственности за себя не несёт. Административная ответственность наступает с 16 лет, уголовная – с 18 лет.  Хотелось бы также напомнить детям о правилах безопасного поведения не только на дорогах. Лето – пожароопасный период. Скоро будет подсыхать трава, люди начнут жечь траву в огородах. Многие пойдут купаться, отправятся на рыбалку.  Не разжигайте костёр в лесу, не допускайте детской шалости с огнём.   tc "–  На велосипеде по дорогам общего пользования разрешается ездить с 14 лет. До этого возраста лучше кататься во дворе или на закрытых площадках.  Можно проехать по тротуару, если это не создаёт помехи пешеходам. Родителям также не рекомендуется разрешать своим детям ездить на велосипедах в магазин и так далее. На скутере можно ездить только при наличии водительского удостоверения с разрешающей категорией «М», с возраста 16 лет. Конечно, это в большей степени касается родителей. Потому что ответственность в случае выявления нарушения ложится на родителей. Составляем соответствующий рапорт, передаём его в ПДН, с привлечением родителей по ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях за ненадлежащее воспитание детей. Маленький ребёнок ответственности за себя не несёт. Административная ответственность наступает с 16 лет, уголовная – с 18 лет.  Хотелось бы также напомнить детям о правилах безопасного поведения не только на дорогах. Лето – пожароопасный период. Скоро будет подсыхать трава, люди начнут жечь траву в огородах. Многие пойдут купаться, отправятся на рыбалку.  Не разжигайте костёр в лесу, не допускайте детской шалости с огнём.   "
– Наступили белые ночи, установилась тёплая погода, и дети устремились на улицу. Подростки иногда гуляют до самой ночи. Какое ограничение по времени установлено для детских прогулок?tc "– Наступили белые ночи, установилась тёплая погода, и дети устремились на улицу. Подростки иногда гуляют до самой ночи. Какое ограничение по времени установлено для детских прогулок?"
– В соответствии с законом Красноярского края, единственный критерий сегодня – ребёнок до 16 лет может гулять на улице до 23.00 часов. С этого времени и до утра ходить запрещено. tc "– В соответствии с законом Красноярского края, единственный критерий сегодня – ребёнок до 16 лет может гулять на улице до 23.00 часов. С этого времени и до утра ходить запрещено. "
– Иван Николаевич, что бы вы хотели пожелать автолюбителям?tc "– Иван Николаевич, что бы вы хотели пожелать автолюбителям?"
– Уважаемые взрослые! Рядом с нами дети, которые смотрят на нас, подражают нам. Они наше будущее. Сохранить им здоровье и жизнь – главная задача. Соблюдайте правила дорожного движения, всегда пристёгивайтесь, приобретайте детские удерживающие устройства для своих детей. Всё это спасёт жизнь вам и вашим детям при дорожно-транспортном происшествии.  АП.

как живёшь, район?

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ БОРСКОГО СельсОВЕТА № 4, июнь 2018 г.

большое интервьюtc "большое интервью"
ИРИНА ХВОСТОВА: «БОР – ТОЧКА РОСТА ТУРУХАНСКОГО РАЙОНА»

Ирина БОРМОТОВАtc "Ирина БОРМОТОВА"

tc "ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ БОРСКОГО СельсОВЕТА № 4, июнь 2018 г."tc "как живёшь, район?"tc "– Уважаемые взрослые! Рядом с нами дети, которые смотрят на нас, подражают нам. Они наше будущее. Сохранить им здоровье и жизнь – главная задача. Соблюдайте правила дорожного движения, всегда пристёгивайтесь, приобретайте детские удерживающие устройства для своих детей. Всё это спасёт жизнь вам и вашим детям при дорожно-транспортном происшествии.  АП."
tc ""
tc ""
В посёлке Бор имеется всё для достойной жизни: выгодное географическое расположение, богатейшие недра, развитая социальная инфраструктура, круглогодичная транспортная доступность, уникальный заповедник «Центральносибирский» и многое другое. Впереди у посёлка хорошие перспективы развития, связанные с освоением минерально-сырьевых ресурсов. В этом уверена глава муниципального образования Ирина ХВОСТОВА, которая душой болеет за родной край.tc "В посёлке Бор имеется всё для достойной жизни\: выгодное географическое расположение, богатейшие недра, развитая социальная инфраструктура, круглогодичная транспортная доступность, уникальный заповедник «Центральносибирский» и многое другое. Впереди у посёлка хорошие перспективы развития, связанные с освоением минерально-сырьевых ресурсов. В этом уверена глава муниципального образования Ирина ХВОСТОВА, которая душой болеет за родной край."
tc ""
- В этом году Туруханский район празднует свой 90-летний юбилей. Посёлок Бор хоть и образовался значительно позже, но внёс весомую лепту в развитие и становление района. tc "- В этом году Туруханский район празднует свой 90-летний юбилей. Посёлок Бор хоть и образовался значительно позже, но внёс весомую лепту в развитие и становление района. "
– Безусловно. Посёлку Бор чуть более 70 лет. Все эти годы его судьба тесно связана как  с развитием Туруханского района, так и с промышленным освоением Красноярского края. Аэропорт Подкаменная Тунгуска, со строительства которого начался отсчёт истории Бора, обслуживал рейсы с грузами для Норильского промышленного района и сыграл важную роль в освоении Енисейского Севера. В те времена аэропорт даже называли «воротами к сердцу Арктики». В семидесятые-восьмидесятые годы прошлого столетия в Бору базировалось сразу несколько крупных геологических экспедиций, в их числе – Борская геофизическая и Среднеенисейская геологоразведочная. Результатами их работы стала разведка целого ряда месторождений полезных ископаемых, имеющих стратегическое значение не только для Туруханского района, но и для всей страны.tc "– Безусловно. Посёлку Бор чуть более 70 лет. Все эти годы его судьба тесно связана как  с развитием Туруханского района, так и с промышленным освоением Красноярского края. Аэропорт Подкаменная Тунгуска, со строительства которого начался отсчёт истории Бора, обслуживал рейсы с грузами для Норильского промышленного района и сыграл важную роль в освоении Енисейского Севера. В те времена аэропорт даже называли «воротами к сердцу Арктики». В семидесятые-восьмидесятые годы прошлого столетия в Бору базировалось сразу несколько крупных геологических экспедиций, в их числе – Борская геофизическая и Среднеенисейская геологоразведочная. Результатами их работы стала разведка целого ряда месторождений полезных ископаемых, имеющих стратегическое значение не только для Туруханского района, но и для всей страны."
– Какова миссия посёлка сегодня?tc "– Какова миссия посёлка сегодня?"
– Всё та же – быть одним из форпостов освоения богатейших минерально-сырьевых ресурсов района и края. На территории Борского сельсовета опоискованы такие крупные месторождения, как золоторудное Ольгинское, Пороженское месторождение марганцевых руд, месторождение бурого угля. Бор – это посёлок, в котором есть тайга, река, уникальная природа. Посёлок стоит в таком месте, где для жизни и развития есть всё. Именно поэтому, на сегодняшний день можно обозначить пять основных факторов, которые определяют перспективы развития территории. Первый – близость Бора к разведанным месторождениям полезных ископаемых. Второй – наличие сложившейся транспортно-логистической схемы (воздушные, речные и автомобильные перевозки). Третий – возможность добычи и переработки естественных природных богатств региона, начиная от лесных ресурсов и заканчивая заготовкой и переработкой рыбы, которая была развита здесь ранее. Четвёртый фактор – хорошая база для строительства производственных и социальных объектов. И, наконец, пятый – развитие туристической отрасли.tc "– Всё та же – быть одним из форпостов освоения богатейших минерально-сырьевых ресурсов района и края. На территории Борского сельсовета опоискованы такие крупные месторождения, как золоторудное Ольгинское, Пороженское месторождение марганцевых руд, месторождение бурого угля. Бор – это посёлок, в котором есть тайга, река, уникальная природа. Посёлок стоит в таком месте, где для жизни и развития есть всё. Именно поэтому, на сегодняшний день можно обозначить пять основных факторов, которые определяют перспективы развития территории. Первый – близость Бора к разведанным месторождениям полезных ископаемых. Второй – наличие сложившейся транспортно-логистической схемы (воздушные, речные и автомобильные перевозки). Третий – возможность добычи и переработки естественных природных богатств региона, начиная от лесных ресурсов и заканчивая заготовкой и переработкой рыбы, которая была развита здесь ранее. Четвёртый фактор – хорошая база для строительства производственных и социальных объектов. И, наконец, пятый – развитие туристической отрасли."
Сегодня Бор – это закапсулированная точка роста Туруханского района.tc "Сегодня Бор – это закапсулированная точка роста Туруханского района."
– Чтобы достигать каких-либо заметных результатов в любом деле, в том числе в муниципальном управлении, надо чётко видеть цель и иметь поддержку. Чем руководствуется администрация  муниципального образования  в достижении поставленных целей?tc "– Чтобы достигать каких-либо заметных результатов в любом деле, в том числе в муниципальном управлении, надо чётко видеть цель и иметь поддержку. Чем руководствуется администрация  муниципального образования  в достижении поставленных целей?"
– Главная цель – сохранить и приумножить все достижения Бора. Понятно, в силу того, что у нас очень дорогая электроэнергия, развивать какое бы то ни было производство сложно. Но развивать социальную сферу у нас получается. За период, что я работаю главой, был учреждён Дом детского творчества «Островок», Молодёжный спортивно – досуговый центр. Администрация Бора сумела убедить районное управление образования и открыть в Бору класс Туруханской музыкальной школы. Этот класс пользуется большой популярностью у детей и их родителей – ежегодно при поступлении проходит большой конкурсный отбор. tc "– Главная цель – сохранить и приумножить все достижения Бора. Понятно, в силу того, что у нас очень дорогая электроэнергия, развивать какое бы то ни было производство сложно. Но развивать социальную сферу у нас получается. За период, что я работаю главой, был учреждён Дом детского творчества «Островок», Молодёжный спортивно – досуговый центр. Администрация Бора сумела убедить районное управление образования и открыть в Бору класс Туруханской музыкальной школы. Этот класс пользуется большой популярностью у детей и их родителей – ежегодно при поступлении проходит большой конкурсный отбор. "
– Район – это люди, его населяющие, в том числе и люди Бора. Кто они, почётные жители посёлка, внёсшие вклад в развитие северной территории?tc "– Район – это люди, его населяющие, в том числе и люди Бора. Кто они, почётные жители посёлка, внёсшие вклад в развитие северной территории?"
– В 2011 году администрацией Бора, совместно с Советом депутатов было учреждено звание «Почётного гражданина Борского сельсовета». Этого звания удостоены люди, внёсшие большой личный вклад в развитие нашего посёлка. Это: Виктор МИКУСЕВИЧ, Владимир ШОТТ, Геннадий СОКОЛОВ, Роберт КРАСНОПЕЕВ, Нина  ИГНАТОВА, Лидия ЧЕРНОУСОВА, Василий БУЛГАКОВ, Иван ШУБИН, Юрий ПОПОВ, Галина ПЕРМИКИНА .tc "– В 2011 году администрацией Бора, совместно с Советом депутатов было учреждено звание «Почётного гражданина Борского сельсовета». Этого звания удостоены люди, внёсшие большой личный вклад в развитие нашего посёлка. Это\: Виктор МИКУСЕВИЧ, Владимир ШОТТ, Геннадий СОКОЛОВ, Роберт КРАСНОПЕЕВ, Нина  ИГНАТОВА, Лидия ЧЕРНОУСОВА, Василий БУЛГАКОВ, Иван ШУБИН, Юрий ПОПОВ, Галина ПЕРМИКИНА ."
И конечно, в год юбилея Туруханского района хочу отметить тех, кто сегодня трудится на благо северного края на территории посёлка Бор. Это: Наталья ДИАНОВА, Хачик УНОНЯН, Лидия РИГОНЕН, Елена ХИЛЬЧЕНКО, Татьяна МЕДВЕДЕВА, Анна ТОНКАЯ и многие другие замечательные люди.tc "И конечно, в год юбилея Туруханского района хочу отметить тех, кто сегодня трудится на благо северного края на территории посёлка Бор. Это\: Наталья ДИАНОВА, Хачик УНОНЯН, Лидия РИГОНЕН, Елена ХИЛЬЧЕНКО, Татьяна МЕДВЕДЕВА, Анна ТОНКАЯ и многие другие замечательные люди."
– Ирина Измайловна, в начале лета все строят планы, как проведут это замечательное время года. Ваши планы на лето? tc "– Ирина Измайловна, в начале лета все строят планы, как проведут это замечательное время года. Ваши планы на лето? "
– Естественно, рабочие. В приоритете планы на благоустройство посёлка. Также хотим отремонтировать Мемориальный комплекс посёлка, который имеет значительные разрушения, вызванные природно-климатическими условиями. И установить новый спуск к дебаркадеру, потому что старая лестница, построенная более десяти лет назад, в 2004 году, пришла в негодность.tc "– Естественно, рабочие. В приоритете планы на благоустройство посёлка. Также хотим отремонтировать Мемориальный комплекс посёлка, который имеет значительные разрушения, вызванные природно-климатическими условиями. И установить новый спуск к дебаркадеру, потому что старая лестница, построенная более десяти лет назад, в 2004 году, пришла в негодность."
– О том, что два этих объекта необходимо делать, мы с вами говорили и в прошлом году…tc "– О том, что два этих объекта необходимо делать, мы с вами говорили и в прошлом году…"
– Делать было нужно, но вот средств в бюджете на эти цели предусмотрено не было.tc "– Делать было нужно, но вот средств в бюджете на эти цели предусмотрено не было."
– Ситуация изменилась?tc "– Ситуация изменилась?"
– Не совсем. Есть экономия бюджетных средств. Так что, думаю, у нас получится выполнить запланированные работы. Помимо этого будут произведены текущие ремонты. Отремонтируем крыльцо и навес у здания администрации, продолжим благоустройство центральной площади. Также продолжим начатые в прошлом году работы по замене фонарей уличного освещения. Планируется, что вся сеть уличного освещения будет переведена на светодиодные лампы, что позволит сэкономить средства бюджета.tc "– Не совсем. Есть экономия бюджетных средств. Так что, думаю, у нас получится выполнить запланированные работы. Помимо этого будут произведены текущие ремонты. Отремонтируем крыльцо и навес у здания администрации, продолжим благоустройство центральной площади. Также продолжим начатые в прошлом году работы по замене фонарей уличного освещения. Планируется, что вся сеть уличного освещения будет переведена на светодиодные лампы, что позволит сэкономить средства бюджета."
– Сколько всего средств предусмотрено в бюджете сельсовета на благоустройство?tc "– Сколько всего средств предусмотрено в бюджете сельсовета на благоустройство?"
– Чуть более четырёх млн рублей.tc "– Чуть более четырёх млн рублей."
–  Какие работы запланированы по содержанию улично-дорожной сети муниципального образования?tc "–  Какие работы запланированы по содержанию улично-дорожной сети муниципального образования?"
– К сожалению, изменить существующее полотно дорог и сделать асфальтовое покрытие мы не имеем возможности, потому как денег на эти цели просто никто не даст. А вот в рамках средств, которые выделяются по краевой программе «Дороги Красноярья», мы планомерно работаем над улучшением качества существующего дорожного полотна. Вместо песчаного покрытия борских дорог, которое проблемно в содержании и неудобно для пешеходов, мы делаем более практичное гравийное. И, конечно, должное внимание уделяется содержанию дорог. В муниципалитете есть свои грейдер и поливочная машина. С их помощью удаётся содержать дорожное полотно в надлежащем состоянии. Если не справляемся имеющейся техникой, заключаем договоры со сторонними организациями, привлекая требуемую технику для того чтобы борские дороги были удобны и для водителей, и для пешеходов. tc "– К сожалению, изменить существующее полотно дорог и сделать асфальтовое покрытие мы не имеем возможности, потому как денег на эти цели просто никто не даст. А вот в рамках средств, которые выделяются по краевой программе «Дороги Красноярья», мы планомерно работаем над улучшением качества существующего дорожного полотна. Вместо песчаного покрытия борских дорог, которое проблемно в содержании и неудобно для пешеходов, мы делаем более практичное гравийное. И, конечно, должное внимание уделяется содержанию дорог. В муниципалитете есть свои грейдер и поливочная машина. С их помощью удаётся содержать дорожное полотно в надлежащем состоянии. Если не справляемся имеющейся техникой, заключаем договоры со сторонними организациями, привлекая требуемую технику для того чтобы борские дороги были удобны и для водителей, и для пешеходов. "
– Кто выполняет работы по содержанию дорог, по благоустройству?tc "– Кто выполняет работы по содержанию дорог, по благоустройству?"
– По сути, администрация посёлка не должна заниматься вышеперечисленными работами. Именно поэтому нами было создано Муниципальное бюджетное учреждение «Центр по благоустройству посёлка Бор», которое, получая муниципальное задание, занимается благоустройством посёлка, содержанием дорог. Также, Центр осуществляет приём безработных граждан на временные работы. tc "– По сути, администрация посёлка не должна заниматься вышеперечисленными работами. Именно поэтому нами было создано Муниципальное бюджетное учреждение «Центр по благоустройству посёлка Бор», которое, получая муниципальное задание, занимается благоустройством посёлка, содержанием дорог. Также, Центр осуществляет приём безработных граждан на временные работы. "
– Традиционно в Бору в летний период на временных работах занято самое большое количество безработных – в этом заинтересован и районный центр занятости, и администрация посёлка. В этом году тенденция сохранится?tc "– Традиционно в Бору в летний период на временных работах занято самое большое количество безработных – в этом заинтересован и районный центр занятости, и администрация посёлка. В этом году тенденция сохранится?"
–  Да. Мы заинтересованы в том, чтобы трудоустроить как можно больше наших жителей. Печально то, что сейчас работать практически некому. У нас большая потребность в работниках, но тот безработный контингент, который имеется, на временные работы устраиваться не хочет.  Огорчает и тот факт, что уже третий год не меняется сумма, которая выделяется из районного и краевого бюджетов на эти цели. И это притом, что размер минимальной заработной платы в последние годы значительно повысился. tc "–  Да. Мы заинтересованы в том, чтобы трудоустроить как можно больше наших жителей. Печально то, что сейчас работать практически некому. У нас большая потребность в работниках, но тот безработный контингент, который имеется, на временные работы устраиваться не хочет.  Огорчает и тот факт, что уже третий год не меняется сумма, которая выделяется из районного и краевого бюджетов на эти цели. И это притом, что размер минимальной заработной платы в последние годы значительно повысился. "
– Что делает власть для того, чтобы борчане, которые в силу различных причин не выехали летом на материк, хорошо отдохнули в посёлке?tc "– Что делает власть для того, чтобы борчане, которые в силу различных причин не выехали летом на материк, хорошо отдохнули в посёлке?"
– Всё возможное. Мы создаём комфортную среду для отдыха на территории посёлка, озеленяя, благоустраивая место, где живём. Не стоит забывать о возможности отдыха на природе, которую обеспечивает привлекательное географическое месторасположение Бора. Не зря в летний период сюда приезжают туристы не только из России. У нас прекрасная природа, у нас Енисей, у нас тайга. Так что в плане отдыха на природе у нас полный порядок. Более того, администрация Борского сельсовета делает всё возможное, чтобы этот отдых был более цивилизованным. У нас в лесу обустроены соответствующие площадки, где установлены стол, скамейки, бочка с пакетом для мусора, сделано кострище. Словом, всё, что необходимо, для того, чтобы комфортно отдохнуть на природе, в наличии. Здесь можно проводить праздники, семейные торжества или просто отдыхать с друзьями. Сделано это для того, чтобы люди не стихийно выезжали в лес, разбивая лагерь, где придётся, а отдыхали красиво. Население активно пользуется этими площадками. Подобное место отдыха обустроено на берегу Енисея.tc "– Всё возможное. Мы создаём комфортную среду для отдыха на территории посёлка, озеленяя, благоустраивая место, где живём. Не стоит забывать о возможности отдыха на природе, которую обеспечивает привлекательное географическое месторасположение Бора. Не зря в летний период сюда приезжают туристы не только из России. У нас прекрасная природа, у нас Енисей, у нас тайга. Так что в плане отдыха на природе у нас полный порядок. Более того, администрация Борского сельсовета делает всё возможное, чтобы этот отдых был более цивилизованным. У нас в лесу обустроены соответствующие площадки, где установлены стол, скамейки, бочка с пакетом для мусора, сделано кострище. Словом, всё, что необходимо, для того, чтобы комфортно отдохнуть на природе, в наличии. Здесь можно проводить праздники, семейные торжества или просто отдыхать с друзьями. Сделано это для того, чтобы люди не стихийно выезжали в лес, разбивая лагерь, где придётся, а отдыхали красиво. Население активно пользуется этими площадками. Подобное место отдыха обустроено на берегу Енисея."
– Пользоваться площадками можно бесплатно?tc "– Пользоваться площадками можно бесплатно?"
– Конечно, всё сделано исключительно для удобства жителей. Правда, отдельные компании не всегда потом за собой убирают. Но это вопрос к уровню культуры и воспитания. Делать нечего, потом сами вывозим мусор, содержим площадки в надлежащем состоянии. tc "– Конечно, всё сделано исключительно для удобства жителей. Правда, отдельные компании не всегда потом за собой убирают. Но это вопрос к уровню культуры и воспитания. Делать нечего, потом сами вывозим мусор, содержим площадки в надлежащем состоянии. "
– Что создано для организации летнего отдыха детей и школьников? tc "– Что создано для организации летнего отдыха детей и школьников? "
–   На прошлой неделе, 14 июня, распахнули свои двери летние пришкольные лагеря при Борской средней школе и Доме детского творчества «Островок». Для ребят организовано горячее питание, игровые, музыкальные  и спортивные занятия, мастер-классы, которые проведут квалифицированные педагоги и воспитатели. Скучать никому не придётся. В этом году в пришкольных лагерях в общей сложности отдохнут 180 школьников. Частичная родительская плата за питание составит всего 500  рублей в месяц, и это при том, что на питание одного ребёнка в день тратится 500 рублей. Поправить своё здоровье в оздоровительных лагерях Красноярского края сможет 21 юный борчанин.tc "–   На прошлой неделе, 14 июня, распахнули свои двери летние пришкольные лагеря при Борской средней школе и Доме детского творчества «Островок». Для ребят организовано горячее питание, игровые, музыкальные  и спортивные занятия, мастер-классы, которые проведут квалифицированные педагоги и воспитатели. Скучать никому не придётся. В этом году в пришкольных лагерях в общей сложности отдохнут 180 школьников. Частичная родительская плата за питание составит всего 500  рублей в месяц, и это при том, что на питание одного ребёнка в день тратится 500 рублей. Поправить своё здоровье в оздоровительных лагерях Красноярского края сможет 21 юный борчанин."
Также на территории Бора оборудовано три детских спортивно-игровых комплекса. Один комплекс установлен в деревне Сумароково. Здесь ребята могут играть, заниматься спортом. За чистотой на территории игровых площадок следят сотрудники Центра по благоустройству и ребята трудовых отрядов школьников. Поиграть в футбол можно на поле, расположенном на берегу Енисея.tc "Также на территории Бора оборудовано три детских спортивно-игровых комплекса. Один комплекс установлен в деревне Сумароково. Здесь ребята могут играть, заниматься спортом. За чистотой на территории игровых площадок следят сотрудники Центра по благоустройству и ребята трудовых отрядов школьников. Поиграть в футбол можно на поле, расположенном на берегу Енисея."
– Расскажите об уникальном опыте проведения научных экспедиций школьников.tc "– Расскажите об уникальном опыте проведения научных экспедиций школьников."
– Уже 15 лет в Бору реализуется совместный проект с заповедником «Центральносибирский», направленный на изучение природы северного края. Ежегодно отряд ребят, под руководством научных руководителей заповедника и педагогов либо Борской средней школы, либо Дома детского творчества «Островок» ездит в экспедиции. В начале это были экспедиции в заброшенные посёлки, где находятся научные базы заповедника. Здесь ребята занимались научной работой. Но вот уже три года выездные научные экспедиции наполнились православным содержанием. Ребята ездят в деревню Комса, где сохранилась православная церковь. Помимо научной деятельности, участники экспедиции, среди которых и священнослужитель Борского храма Василия Мангазейского, пытаются, насколько это возможно, сохранить памятник   деревянного зодчества. Здесь же ребята обучаются азам православия. Примечательно, что если в первые годы в экспедиции ездили только борские школьники, то в последствии к участникам присоединились школьники из Туруханска, а также Норильска. В этом году ряды юных исследователей пополнят светлогорцы.tc "– Уже 15 лет в Бору реализуется совместный проект с заповедником «Центральносибирский», направленный на изучение природы северного края. Ежегодно отряд ребят, под руководством научных руководителей заповедника и педагогов либо Борской средней школы, либо Дома детского творчества «Островок» ездит в экспедиции. В начале это были экспедиции в заброшенные посёлки, где находятся научные базы заповедника. Здесь ребята занимались научной работой. Но вот уже три года выездные научные экспедиции наполнились православным содержанием. Ребята ездят в деревню Комса, где сохранилась православная церковь. Помимо научной деятельности, участники экспедиции, среди которых и священнослужитель Борского храма Василия Мангазейского, пытаются, насколько это возможно, сохранить памятник   деревянного зодчества. Здесь же ребята обучаются азам православия. Примечательно, что если в первые годы в экспедиции ездили только борские школьники, то в последствии к участникам присоединились школьники из Туруханска, а также Норильска. В этом году ряды юных исследователей пополнят светлогорцы."
– Лето в Бору можно провести достойно?tc "– Лето в Бору можно провести достойно?"
– Безусловно. Помимо создания комфортной среды, совместно с районными учреждениями культуры и образования, мы проводим различные развлекательные  мероприятия. Традиционно летом в Бору открывается череда праздников, которые объединяют всех жителей посёлка. Первого июня ярко и красочно отметили День защиты детей. Впереди – праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню Россию, юбилею Туруханского района. Сотрудники Молодёжного центра готовятся ко Дню молодёжи. В День рыбака борчан ждёт фестиваль енисейской ухи. Ну, а в августе, по традиции, будем отмечать День физкультурника и всеми любимый День села, запланированный на 18 августа. Так что развлекательных мероприятий летом хватает, и совместными усилиями мы делаем всё возможное, чтобы они прошли достойно. tc "– Безусловно. Помимо создания комфортной среды, совместно с районными учреждениями культуры и образования, мы проводим различные развлекательные  мероприятия. Традиционно летом в Бору открывается череда праздников, которые объединяют всех жителей посёлка. Первого июня ярко и красочно отметили День защиты детей. Впереди – праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню Россию, юбилею Туруханского района. Сотрудники Молодёжного центра готовятся ко Дню молодёжи. В День рыбака борчан ждёт фестиваль енисейской ухи. Ну, а в августе, по традиции, будем отмечать День физкультурника и всеми любимый День села, запланированный на 18 августа. Так что развлекательных мероприятий летом хватает, и совместными усилиями мы делаем всё возможное, чтобы они прошли достойно. "
день защиты детей

ВОСЕМЬ КОМАНД и остров сокровищ Ирина БОРМОТОВА

Настоящий пиратский корабль, ограбленный Джек Воробей, увлекательное морское путешествие в погоне за сокровищами. Именно так юные жители Бора встретили День защиты детей.tc "Настоящий пиратский корабль, ограбленный Джек Воробей, увлекательное морское путешествие в погоне за сокровищами. Именно так юные жители Бора встретили День защиты детей."
tc ""
Идея провести первое июня не совсем традиционным образом родилась в недрах Борского Дома культуры, где за несколько недель до главного детского праздника собрались руководители сразу нескольких учреждений культуры и образования. В подготовке совместного мероприятия приняли участие сотрудники Дома культуры, Молодёжного центра, библиотеки, Дома детского творчества «Островок». tc "Идея провести первое июня не совсем традиционным образом родилась в недрах Борского Дома культуры, где за несколько недель до главного детского праздника собрались руководители сразу нескольких учреждений культуры и образования. В подготовке совместного мероприятия приняли участие сотрудники Дома культуры, Молодёжного центра, библиотеки, Дома детского творчества «Островок». "
«Готовится к празднику стали сразу после 9 мая. Совместными усилиями разработали пиратский квест «Остров Сокровищ», состоящий из восьми этапов состязаний. После обсуждения идеи и разработки сценария стали готовить и мастерить необходимые атрибуты праздника. Особых сложностей не возникло, так как уже открылась навигация, и была возможность завезти все требуемые материалы. С коллективом разработали дизайн сцены и стали воплощать задуманное», – рассказал об этапах подготовки к мероприятию Игорь РОЗОВ, руководитель Борского Дома культуры.tc "«Готовится к празднику стали сразу после 9 мая. Совместными усилиями разработали пиратский квест «Остров Сокровищ», состоящий из восьми этапов состязаний. После обсуждения идеи и разработки сценария стали готовить и мастерить необходимые атрибуты праздника. Особых сложностей не возникло, так как уже открылась навигация, и была возможность завезти все требуемые материалы. С коллективом разработали дизайн сцены и стали воплощать задуманное», – рассказал об этапах подготовки к мероприятию Игорь РОЗОВ, руководитель Борского Дома культуры."
В первый день лета на грандиозный праздник пришли более 150 детей. И очень удивились! На центральной площади они увидели настоящий пиратский корабль – именно так была оборудована сцена. По центру корабля возвышалась мачта с пиратским флагом и настоящими белыми и чёрными  парусами. По бокам были натянуты сети, на лицевой стороне сцены висели автомобильные покрышки. Корабль словно плыл по волнам! Преобразилась и сама площадь перед Домом культуры – по её периметру были натянуты разноцветные мачты-флаги.tc "В первый день лета на грандиозный праздник пришли более 150 детей. И очень удивились! На центральной площади они увидели настоящий пиратский корабль – именно так была оборудована сцена. По центру корабля возвышалась мачта с пиратским флагом и настоящими белыми и чёрными  парусами. По бокам были натянуты сети, на лицевой стороне сцены висели автомобильные покрышки. Корабль словно плыл по волнам! Преобразилась и сама площадь перед Домом культуры – по её периметру были натянуты разноцветные мачты-флаги."
Пришедших на праздник ребятишек встретил Джек Воробей, пират с «Чёрной жемчужины». Он посвятил всех в пираты и поделился своим горем. Оказывается, пираты предали Джека и обокрали его. Ребятам предложили поучаствовать в увлекательном путешествии и собрать карту, чтобы вернуть сокровища. Всех разделили на восемь команд. Каждой команде сделали отличительный аквагрим на лицах, чтобы участники могли узнавать друг друга. После команды получили маршрут путешествия и отправилась на поиски недостающих частей карты. tc "Пришедших на праздник ребятишек встретил Джек Воробей, пират с «Чёрной жемчужины». Он посвятил всех в пираты и поделился своим горем. Оказывается, пираты предали Джека и обокрали его. Ребятам предложили поучаствовать в увлекательном путешествии и собрать карту, чтобы вернуть сокровища. Всех разделили на восемь команд. Каждой команде сделали отличительный аквагрим на лицах, чтобы участники могли узнавать друг друга. После команды получили маршрут путешествия и отправилась на поиски недостающих частей карты. "
Для того чтобы собрать разрозненные куски, каждая группа побывала на восьми пиратских островах, пройдя соответственно все восемь этапов квеста. Один из островов находился в библиотеке, где дети ответили на вопросы литературной викторины. На острове ДДТ «Островок» они стали участниками мини-спектакля. На центральной площади СДК разучили танец пиратов и пиратский гимн. На острове «Активный» поучаствовали в занимательных конкурсах. Также ребята стреляли на меткость, распутывали сети, учились ориентироваться по карте. tc "Для того чтобы собрать разрозненные куски, каждая группа побывала на восьми пиратских островах, пройдя соответственно все восемь этапов квеста. Один из островов находился в библиотеке, где дети ответили на вопросы литературной викторины. На острове ДДТ «Островок» они стали участниками мини-спектакля. На центральной площади СДК разучили танец пиратов и пиратский гимн. На острове «Активный» поучаствовали в занимательных конкурсах. Также ребята стреляли на меткость, распутывали сети, учились ориентироваться по карте. "
Когда все препятствия были пройдены, удалось сложить большую карту и узнать, где сокровища. Пиратский клад был найден! Сундук Джека Воробья, на радость детям, оказался доверху набит золотыми шоколадными пиастрами.tc "Когда все препятствия были пройдены, удалось сложить большую карту и узнать, где сокровища. Пиратский клад был найден! Сундук Джека Воробья, на радость детям, оказался доверху набит золотыми шоколадными пиастрами."
Тем же, кому пиратского шоколада было недостаточно, могли полакомиться сладостями в детском кафе, которое работало во время проведения праздника. Здесь за символическую цену можно было приобрести напитки, сладкую вату, пряники, печенье. Всё было приготовлено девушками из мастерской «Услада» – Марией БУЯНОВОЙ и Настей КОНДРАТОВИЧ. Они испекли авторские сладкие пирожные, пряники, конфеты на палочках. «Мероприятие, длившееся почти три часа, понравилось всем – и детям, и родителям. Ребятишки уходили уставшие, но довольные. Хочется отметить, что помощь в организации праздника оказала администрация Борского сельсовета, которая приобрела необходимый инвентарь: аквагрим, шарики, маркеры, сладкие призы», – подвёл итоги праздника Игорь Владимирович. tc "Тем же, кому пиратского шоколада было недостаточно, могли полакомиться сладостями в детском кафе, которое работало во время проведения праздника. Здесь за символическую цену можно было приобрести напитки, сладкую вату, пряники, печенье. Всё было приготовлено девушками из мастерской «Услада» – Марией БУЯНОВОЙ и Настей КОНДРАТОВИЧ. Они испекли авторские сладкие пирожные, пряники, конфеты на палочках. «Мероприятие, длившееся почти три часа, понравилось всем – и детям, и родителям. Ребятишки уходили уставшие, но довольные. Хочется отметить, что помощь в организации праздника оказала администрация Борского сельсовета, которая приобрела необходимый инвентарь\: аквагрим, шарики, маркеры, сладкие призы», – подвёл итоги праздника Игорь Владимирович. "
tc ""
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tc "день защиты детей"tc ""
трудовое лето

В БОРУ ПОСТРОЯТ СКВЕР МЕЧТЫtc "трудовое лето"tc ""
tc "Татьяна ЛЕБЕДЕВА"tc ""
tc ""
Ирина БОРМОТОВА

Восьмого июня на улицах и во дворах посёлка Бор закипела работа – был дан старт летней трудовой смене муниципальных отрядов школьников. За два месяца подросткам предстоит очистить посёлок от мусора, благоустроить дворы и дома отдыха борчан, а также построить «Сквер мечты». tc "Восьмого июня на улицах и во дворах посёлка Бор закипела работа – был дан старт летней трудовой смене муниципальных отрядов школьников. За два месяца подросткам предстоит очистить посёлок от мусора, благоустроить дворы и дома отдыха борчан, а также построить «Сквер мечты». "
tc ""
В этом году в Бору будет сформировано два трудовых отряда. Первый, который и начал работу восьмого июня, – трудовой муниципальный отряд. В нём трудится 30 человек. Отряд занимается уборкой территории посёлка. Также ребята будут благоустраивать дворы и места отдыха борчан, ухаживать за газонами и клумбами, высаживать цветы, наводить порядок на береговой зоне Енисея и в скверах. Финансирование работ отряда осуществляется за счёт средств бюджета Туруханского района.  tc "В этом году в Бору будет сформировано два трудовых отряда. Первый, который и начал работу восьмого июня, – трудовой муниципальный отряд. В нём трудится 30 человек. Отряд занимается уборкой территории посёлка. Также ребята будут благоустраивать дворы и места отдыха борчан, ухаживать за газонами и клумбами, высаживать цветы, наводить порядок на береговой зоне Енисея и в скверах. Финансирование работ отряда осуществляется за счёт средств бюджета Туруханского района.  "
Формирование второго трудового отряда стало возможным благодаря тому, что Молодёжный центр посёлка принял участие и одержал победу в краевом конкурсе, проводимом агентством Молодёжной политики, на предоставление рабочих мест для детей. В итоге в Бору появилась возможность сформировать второй трудовой отряд, в котором смогут дополнительно поработать 25 старшеклассников. Финансирование работ будет осуществляться за счёт средств краевого бюджета. К работам школьники приступят с начала июля. В рамках выигранного конкурса ребята создадут в Бору «Сквер мечты». tc "Формирование второго трудового отряда стало возможным благодаря тому, что Молодёжный центр посёлка принял участие и одержал победу в краевом конкурсе, проводимом агентством Молодёжной политики, на предоставление рабочих мест для детей. В итоге в Бору появилась возможность сформировать второй трудовой отряд, в котором смогут дополнительно поработать 25 старшеклассников. Финансирование работ будет осуществляться за счёт средств краевого бюджета. К работам школьники приступят с начала июля. В рамках выигранного конкурса ребята создадут в Бору «Сквер мечты». "
Всего за лето поработать и получить денежное вознаграждение за свой труд смогут 55 школьников Бора. tc "Всего за лето поработать и получить денежное вознаграждение за свой труд смогут 55 школьников Бора. "
Перед началом первой трудовой смены ребята муниципального отряда, а это 30 человек, подписали трудовые договора, ознакомились с инструкцией по технике безопасности. Каждому школьнику были выданы перчатки, репелленты, необходимый инвентарь. После представления бригадира, который будет курировать деятельность трудовых отрядов, ребята приступили к работе. Участники экологических бригад уверенно управляются с граблями и лопатами, мётлами и другими инструментами. За месяц им предстоит выполнить большой объём работ, согласно плану, разработанному специалистами Молодёжного центра совместно с Центром по благоустройству. Подростки будут не только вычищать посёлок от мусора, накопившегося за время долгой зимы, но и озеленять территорию, обустраивать газоны и клумбы на центральных улицах посёлка. Также совместно со специалистами заповедника «Центральносибирский» участники отряда пройдут по так называемой «экологической тропе» – им предстоит очистить берег реки Енисей. Все участники экологической тропы получат сувенирную продукцию от заповедника.tc "Перед началом первой трудовой смены ребята муниципального отряда, а это 30 человек, подписали трудовые договора, ознакомились с инструкцией по технике безопасности. Каждому школьнику были выданы перчатки, репелленты, необходимый инвентарь. После представления бригадира, который будет курировать деятельность трудовых отрядов, ребята приступили к работе. Участники экологических бригад уверенно управляются с граблями и лопатами, мётлами и другими инструментами. За месяц им предстоит выполнить большой объём работ, согласно плану, разработанному специалистами Молодёжного центра совместно с Центром по благоустройству. Подростки будут не только вычищать посёлок от мусора, накопившегося за время долгой зимы, но и озеленять территорию, обустраивать газоны и клумбы на центральных улицах посёлка. Также совместно со специалистами заповедника «Центральносибирский» участники отряда пройдут по так называемой «экологической тропе» – им предстоит очистить берег реки Енисей. Все участники экологической тропы получат сувенирную продукцию от заповедника."
Помимо этого специалисты Молодёжного центра, курирующие работу трудового отряда, проведут акцию «Не хотим жить на свалке». Ребята изготовят плакаты и разместят их в наиболее загрязнённых местах Бора. tc "Помимо этого специалисты Молодёжного центра, курирующие работу трудового отряда, проведут акцию «Не хотим жить на свалке». Ребята изготовят плакаты и разместят их в наиболее загрязнённых местах Бора. "
Труд ребятам не в тягость. Они работают неполный рабочий день, а только то количество часов, которое предусмотрено нормативами. Для четырнадцатилетних подростков трудовой день длится 4 рабочих часа. Те, кому исполнилось 15, работают пять часов, с шестнадцати лет ребята трудятся по семь часов ежедневно. Заработная плата будет выплачена пропорционально отработанному времени, исходя из минимального размера оплаты труда. tc "Труд ребятам не в тягость. Они работают неполный рабочий день, а только то количество часов, которое предусмотрено нормативами. Для четырнадцатилетних подростков трудовой день длится 4 рабочих часа. Те, кому исполнилось 15, работают пять часов, с шестнадцати лет ребята трудятся по семь часов ежедневно. Заработная плата будет выплачена пропорционально отработанному времени, исходя из минимального размера оплаты труда. "
Второй трудовой отряд приступит к работе со второго летнего месяца. Ребята начнут реализовывать конкурсный проект «Сквер мечты». tc "Второй трудовой отряд приступит к работе со второго летнего месяца. Ребята начнут реализовывать конкурсный проект «Сквер мечты». "
Юлия НАРУТТО, директор Молодёжного центра, рассказала о том, что планируется сделать: «В берёзовом насаждении недалеко  от Храма Василия Мангазейского  есть прекрасная солнечная поляна, заваленная валежником и сухой травой. Мы очистим и облагородим её, обустроив здесь «Сквер мечты».  В сквере будет построен оазис для влюблённых. Это будет забетонированная площадка, в центре которой разместится дерево желаний. Рядом будут установлены кованые скамья и арка. tc "Юлия НАРУТТО, директор Молодёжного центра, рассказала о том, что планируется сделать\: «В берёзовом насаждении недалеко  от Храма Василия Мангазейского  есть прекрасная солнечная поляна, заваленная валежником и сухой травой. Мы очистим и облагородим её, обустроив здесь «Сквер мечты».  В сквере будет построен оазис для влюблённых. Это будет забетонированная площадка, в центре которой разместится дерево желаний. Рядом будут установлены кованые скамья и арка. "
После обустройства в сквер смогут приезжать новобрачные, вешать замочек на арку в знак скрепления  семейных уз, повязывать на дерево желаний памятную ленту «на благо и счастье». Получается, что мы не только благоустроим посёлок, но дадим начало хорошей традиции. Также арт -объект станет местом для встреч, отдыха и фотографирования гостей и  молодёжи посёлка».tc "После обустройства в сквер смогут приезжать новобрачные, вешать замочек на арку в знак скрепления  семейных уз, повязывать на дерево желаний памятную ленту «на благо и счастье». Получается, что мы не только благоустроим посёлок, но дадим начало хорошей традиции. Также арт -объект станет местом для встреч, отдыха и фотографирования гостей и  молодёжи посёлка»."
Работы по созданию сквера будут включать в себя: расчистку территории для оснащения площадки, оборудование площадки, установку арки, скамьи, декора дерева желаний, высадку рассады  цветов вдоль арки. Стоит отметить, что реализация проекта стала возможным благодаря помощи администрации Борского сельского совета  подписано соглашение на софинансирование проводимых строительных работ.  Помощь в обустройстве «Сквера Мечты» оказала индивидуальный предприниматель Наталья ДИАНОВА, которая предоставила кованую арку, а также необходимые строительные материалы: столбы, доски, гвозди, цемент, краску. tc "Работы по созданию сквера будут включать в себя\: расчистку территории для оснащения площадки, оборудование площадки, установку арки, скамьи, декора дерева желаний, высадку рассады  цветов вдоль арки. Стоит отметить, что реализация проекта стала возможным благодаря помощи администрации Борского сельского совета  подписано соглашение на софинансирование проводимых строительных работ.  Помощь в обустройстве «Сквера Мечты» оказала индивидуальный предприниматель Наталья ДИАНОВА, которая предоставила кованую арку, а также необходимые строительные материалы\: столбы, доски, гвозди, цемент, краску. "tc "Ирина БОРМОТОВА"tc "в библиотеке"tc "общество"tc "к сведению"tc ""
быстрее, выше, сильнее!tc "быстрее, выше, сильнее!"
заКРЫТИЕ СПОРТИВНОГО СЕЗОНА

Ирина БОРМОТОВАtc "Ирина БОРМОТОВА"
В Бору завершилась весенняя серия спортивных игр. Спартакиада объединила практически все трудовые коллективы посёлка. В соревнованиях приняли участие команды спортивной молодёжи пяти организаций: аэропорта, аэронавигации, Борской средней школы, заповедника «Центральносибирский», сельского Дома культуры и детского садика «Боровичок». tc "В Бору завершилась весенняя серия спортивных игр. Спартакиада объединила практически все трудовые коллективы посёлка. В соревнованиях приняли участие команды спортивной молодёжи пяти организаций\: аэропорта, аэронавигации, Борской средней школы, заповедника «Центральносибирский», сельского Дома культуры и детского садика «Боровичок». "
tc ""
Участникам Спартакиады запомнилось её торжественное открытие, во время которого перед спортсменами выступила школьная команда чарлидеров.  Впрочем, все соревновательные дни, а спартакиада проходила с 16 по 28 мая, ознаменовались яркими и насыщенными событиями.tc "Участникам Спартакиады запомнилось её торжественное открытие, во время которого перед спортсменами выступила школьная команда чарлидеров.  Впрочем, все соревновательные дни, а спартакиада проходила с 16 по 28 мая, ознаменовались яркими и насыщенными событиями."
«Мы провели серию игр по пяти видам спорта: волейболу, мини-футболу баскетболу, настольному теннису и шахматам. Мероприятие длилось неделю. Каждый день был посвящён одной из заявленных спортивных игр», – рассказала Юлия НАРУТТО, директор Молодёжного спортивно-досугового центра посёлка Бор.tc "«Мы провели серию игр по пяти видам спорта\: волейболу, мини-футболу баскетболу, настольному теннису и шахматам. Мероприятие длилось неделю. Каждый день был посвящён одной из заявленных спортивных игр», – рассказала Юлия НАРУТТО, директор Молодёжного спортивно-досугового центра посёлка Бор."
По результатам Спартакиады определились победители в каждом виде спорта. В шахматах первое место занял учащийся школы Влад ЛЕСКОВ. В теннисе первым стал Александр РУНДИН, а вот второе место разделили два игрока: Дмитрий РОЗОВ и Семён ТАГИЛЬЦЕВ. В соревнованиях по волейболу среди мужчин победу одержала команда «Авиатор»  коллектива «Аэропорты Красноярья». На звание «Лучший игрок» номинирован Владимир КЕЙЛЬ. Среди женских команд победителями стали волейболистки «СК-Бор», а лучшим игроком признана Александра ВОРОНЦОВА. В соревнованиях по футболу победила  команда  «Авиатор». В баскетболе среди мужчин первыми стала команда «Авиатор-2», среди женщин – «СК-Бор». tc "По результатам Спартакиады определились победители в каждом виде спорта. В шахматах первое место занял учащийся школы Влад ЛЕСКОВ. В теннисе первым стал Александр РУНДИН, а вот второе место разделили два игрока\: Дмитрий РОЗОВ и Семён ТАГИЛЬЦЕВ. В соревнованиях по волейболу среди мужчин победу одержала команда «Авиатор»  коллектива «Аэропорты Красноярья». На звание «Лучший игрок» номинирован Владимир КЕЙЛЬ. Среди женских команд победителями стали волейболистки «СК-Бор», а лучшим игроком признана Александра ВОРОНЦОВА. В соревнованиях по футболу победила  команда  «Авиатор». В баскетболе среди мужчин первыми стала команда «Авиатор-2», среди женщин – «СК-Бор». "
Победители были награждены медалями, кубками и памятными призами на торжественном закрытии Спартакиады. tc "Победители были награждены медалями, кубками и памятными призами на торжественном закрытии Спартакиады. "
Впереди у спортсменов подготовка к летней серии игр, которая пройдёт уже совсем скоро, в преддверии Дня физкультурника.tc "Впереди у спортсменов подготовка к летней серии игр, которая пройдёт уже совсем скоро, в преддверии Дня физкультурника."
безопасностьtc "безопасность"
агитацияtc "агитация"
Сохраним лес живым!

Сотрудники отдела экологического просвещения заповедника «Центральносибирский» в преддверии пожароопасного сезона проводят агитационные работы.tc "Сотрудники отдела экологического просвещения заповедника «Центральносибирский» в преддверии пожароопасного сезона проводят агитационные работы."
tc ""
С учащимися Борской средней школы, воспитанниками детского сада «Боровичок» и ребятами из дома творчества «Островок» были организованы игровые занятия, на которых детям в доступной форме объяснили причины и последствия возгораний в тайге, рассказали, как вести себя, если оказался в зоне бедствия. Интересная викторина, ребусы и загадки, пословицы и поговорки на противопожарную тематику – всё это было направлено на то, чтобы ребята в полной мере осознали, что пожар – это большая беда.tc "С учащимися Борской средней школы, воспитанниками детского сада «Боровичок» и ребятами из дома творчества «Островок» были организованы игровые занятия, на которых детям в доступной форме объяснили причины и последствия возгораний в тайге, рассказали, как вести себя, если оказался в зоне бедствия. Интересная викторина, ребусы и загадки, пословицы и поговорки на противопожарную тематику – всё это было направлено на то, чтобы ребята в полной мере осознали, что пожар – это большая беда."
В качестве пропаганды местного населения по посёлку расклеили листовки на противопожарную тематику, рассказали о проблеме в эфире поселкового радио. На сайте заповедника был объявлен межрегиональный конкурс на лучшую листовку против лесных пожаров «Береги природу от огня». В заповедник уже поступило более 140 красочных рисунков и плакатов. Из них будет организована выставка в сельском Доме культуры для жителей посёлка.tc "В качестве пропаганды местного населения по посёлку расклеили листовки на противопожарную тематику, рассказали о проблеме в эфире поселкового радио. На сайте заповедника был объявлен межрегиональный конкурс на лучшую листовку против лесных пожаров «Береги природу от огня». В заповедник уже поступило более 140 красочных рисунков и плакатов. Из них будет организована выставка в сельском Доме культуры для жителей посёлка."
Лес – наше богатство. У леса есть злейший враг – огонь. И всё то, что создано природой или посажено человеком за долгие годы, может погибнуть от огня в течение нескольких часов. Мы призываем: «Берегите лес от пожаров!»tc "Лес – наше богатство. У леса есть злейший враг – огонь. И всё то, что создано природой или посажено человеком за долгие годы, может погибнуть от огня в течение нескольких часов. Мы призываем\: «Берегите лес от пожаров!»"
ответственностьtc "ответственность"
неосторожное обращение с огнём

С наступлением сухой и жаркой погоды значительно возрастает угроза пожаров, как на территории населённых пунктов, так и в лесных массивах. tc "С наступлением сухой и жаркой погоды значительно возрастает угроза пожаров, как на территории населённых пунктов, так и в лесных массивах. "
tc ""
В последние годы на территории Красноярского края, как и в соседних регионах, складывается неблагоприятная пожароопасная обстановка. Более 80 %  пожаров происходит в жилых домах и большинство из них – по вине самих же жителей, нарушающих требования пожарной безопасности. Последствия пожаров в жилом секторе – это гибель людей, уничтожение жилища и материальных ценностей.tc "В последние годы на территории Красноярского края, как и в соседних регионах, складывается неблагоприятная пожароопасная обстановка. Более 80 %  пожаров происходит в жилых домах и большинство из них – по вине самих же жителей, нарушающих требования пожарной безопасности. Последствия пожаров в жилом секторе – это гибель людей, уничтожение жилища и материальных ценностей."
Основным виновником лесных пожаров также является человек. Большинство пожаров возникает в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты. Нередко пожар, возникший вследствие пала сухой травы, неосторожного обращения с огнём в быту, переходит в лесной массив. Так, в настоящее время на территории края зарегистрировано свыше 250 пожаров в лесных массивах, более половины которых произошло по вине населения, а также перешло в лесную зону из земель сельскохозяйственного назначения. Приказом министерства лесного хозяйства Красноярского края с 01.04.2018 объявлено начало пожароопасного сезона на территории государственного лесного фонда края, а Правительством Красноярского края с 20.04.2018 на территории края (за исключением северных территорий, в том числе и Туруханского района) введён особый противопожарный режим. tc "Основным виновником лесных пожаров также является человек. Большинство пожаров возникает в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты. Нередко пожар, возникший вследствие пала сухой травы, неосторожного обращения с огнём в быту, переходит в лесной массив. Так, в настоящее время на территории края зарегистрировано свыше 250 пожаров в лесных массивах, более половины которых произошло по вине населения, а также перешло в лесную зону из земель сельскохозяйственного назначения. Приказом министерства лесного хозяйства Красноярского края с 01.04.2018 объявлено начало пожароопасного сезона на территории государственного лесного фонда края, а Правительством Красноярского края с 20.04.2018 на территории края (за исключением северных территорий, в том числе и Туруханского района) введён особый противопожарный режим. "
В целях недопущения возникновения пожаров, а также минимизации их последствий органами местного самоуправления, организациями и контролирующими органами на постоянной основе принимаются меры по обеспечению противопожарной безопасности территории и населения. Однако и самим гражданам следует понимать и осознавать весь характер и степень опасности неосторожного обращения с огнём, негативные последствия.tc "В целях недопущения возникновения пожаров, а также минимизации их последствий органами местного самоуправления, организациями и контролирующими органами на постоянной основе принимаются меры по обеспечению противопожарной безопасности территории и населения. Однако и самим гражданам следует понимать и осознавать весь характер и степень опасности неосторожного обращения с огнём, негативные последствия."
Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации содержит статью 20.4 (Нарушение требований пожарной безопасности), предусматривающую административную ответственность, в том числе за нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима (штраф для граждан в размере от двух до четырёх тысяч рублей), нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества (штраф для граждан в размере от четырёх до пяти тысяч рублей).tc "Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации содержит статью 20.4 (Нарушение требований пожарной безопасности), предусматривающую административную ответственность, в том числе за нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима (штраф для граждан в размере от двух до четырёх тысяч рублей), нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества (штраф для граждан в размере от четырёх до пяти тысяч рублей)."
Статьёй 168 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершённые путём неосторожного обращения с огнём или иными источниками повышенной опасности, в виде штрафа в размере до 120 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до одного года, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо ограничением свободы на срок до 1 года, либо лишением свободы на срок до одного года.tc "Статьёй 168 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершённые путём неосторожного обращения с огнём или иными источниками повышенной опасности, в виде штрафа в размере до 120 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до одного года, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо ограничением свободы на срок до 1 года, либо лишением свободы на срок до одного года."
Уголовная ответственность наступает в случае причинения ущерба чужому имуществу в сумме более 250 тысяч рублей. Следует учитывать, что в случае повреждения лесных насаждений имущества граждан, организаций на причинителя вреда в порядке гражданского судопроизводства может быть возложена обязанность возместить весь причинённый ущерб как государству, так и частным лицам. Таким образом, в летний период необходимо чётко соблюдать все необходимые противопожарные правила и предписания, быть осторожными при обращении с огнём в лесах и участках населённых пунктов, плотно прилегающих к лесному массиву, осуществлять особый контроль за несовершеннолетними детьми, престарелыми родственниками, одиноко проживающими гражданами.tc "Уголовная ответственность наступает в случае причинения ущерба чужому имуществу в сумме более 250 тысяч рублей. Следует учитывать, что в случае повреждения лесных насаждений имущества граждан, организаций на причинителя вреда в порядке гражданского судопроизводства может быть возложена обязанность возместить весь причинённый ущерб как государству, так и частным лицам. Таким образом, в летний период необходимо чётко соблюдать все необходимые противопожарные правила и предписания, быть осторожными при обращении с огнём в лесах и участках населённых пунктов, плотно прилегающих к лесному массиву, осуществлять особый контроль за несовершеннолетними детьми, престарелыми родственниками, одиноко проживающими гражданами."
О всех фактах возникновения пожаров необходимо незамедлительно информировать специализированные экстренные службы.tc "О всех фактах возникновения пожаров необходимо незамедлительно информировать специализированные экстренные службы."
В.И. Кадач, ст. помощник прокурора.                                                                       tc "В.И. Кадач, ст. помощник прокурора.                                                                       "
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tc ""
