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ФОТОКОНКУРС
НОВОГОДНЯЯ ОТКРЫТКА
Близится всеми любимый празд-ник Новый год! И вот мы уже заряжаемся позитивом и ждём чудес.

В преддверии Нового года – 2017 «Маяк Севера» объявляет для своих читателей фотоконкурс «Новогодняя открытка». Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо сфотографироваться с символом наступающего года (петухом), написать короткое поздравление родным, друзьям, жителям Туруханского района и отправить в редакцию. Лучшие снимки с поздравлениями будут опубликованы на страницах новогоднего выпуска газеты,  а их авторы получат маленькие подарки от редакции. Ждём ваши открытки по адресу:
с. Туруханск, ул. Спандаряна, 28 «а», или по электронному адресу: mayak severa @yandex.ru.

СНИМКИ ПРИНИМАЮТСЯ ДО 21 ДЕКАБРЯ!

ПРЕСТУПЛЕНИЕ 
И НАКАЗАНИЕ
Следственными органами СК РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по статье «Кража, совершённая с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище». В двух эпизодах этого дела обвиняется 15-летний житель Игарки.
Следствие установило, что 3 марта 2016 г. юноша проник в дом к местной жительнице. Оттуда он вынес бытовую технику на общую сумму 99 тысяч рублей и 10 тысяч рублей купюрами. Через несколько дней, 7 марта 2016 г, подросток со своим малолетним знакомым забрались в другую квартиру, откуда унесли ноутбук стоимостью 57 тысяч рублей, продав его за две тысячи.
Уголовное дело направлено в суд.

НОВЫЙ МАРШРУТ
В Туруханском районе появится новый маршрут воздушного транспорта. На заседании комитета по промышленной политике, транспорту и связи депутаты ЗС края рассмотрели и поддержали государственную программу Красноярского края «Развитие транспортной системы».
На развитие транспортной системы предусмотрено 38 млрд 654,3 млн рублей. За счет средств дорожного фонда Красноярского края бюджетам муниципальных образований предусмотрены, в частности, субсидии на устройство и содержание зимних автомобильных дорог. Содержание автозимников протяженностью 6 508,86 км позволит обеспечить сезонные автотранспортные потребности, в том числе и жителей Туруханского района. 
В программу пассажирских перевозок на 2017-2019 годы включён новый авиамаршрут: Красноярск – Ярцево – Подкаменная Тунгуска – Туруханск – Игарка с частотой движения один раз в неделю.

РАССЛЕДОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ
Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю расследуется уголовное дело в отношении 24-летнего молодого человека, который в ночь с 5 на 6 ноября 2016 года в баре «Кардинал» причинил колото-резаное ножевое ранение, повлекшее смерть жителя с. Туруханск, являющегося депутатом 5 созыва Туруханского районного Совета депутатов. 17 ноября 2016 года подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, то есть  в совершении убийства. Расследование уголовного дела продолжается.
В. М. СЕРГИЕВСКИЙ, 
и.о. руководителя СО по Туруханскому району ГСУ СК России 
по Красноярскому краю, старший лейтенант юстиции.

К зиме готовы!
РАБОТАЕМ БЕЗ СБОЕВ И АВАРИЙ
Отопительный сезон, стартовавший в Туруханском районе 1 сентября, идёт без сбоев и аварий. Что не удивительно – летом в муниципальных образованиях района проведена достаточно большая работа. «Маяк Севера» продолжает информировать население о том, какие мероприятия проводились на территориях поселений в рамках подготовки к зиме.

ИГАРКА
В летний период все котельные были подготовлены к эксплуатации в зимний период и успешно запущены по утверждённому графику. В летний период времени на центральных отопительных котельных проведены запланированные противоаварийные мероприятия, выполнены все плановые и текущие ремонты теплотрасс, проведены ревизии электроподстанций. Проведены проверки готовности, составлены акты и паспорта готовности к отопительному сезону 2016-2017 годов. С 1 сентября, согласно распоряжению администрации города, открыт отопительный сезон. Стартовал он без сбоев, без аварий. И на сегодняшний день работает всё в штатном режиме. 

СВЕТЛОГОРСК 
«В рамках подготовки к работе в осенне-зимний период 2016-2017 годов Светлогорским сельсоветом  были приняты все соответствующие нормативно-правовые акты, расписаны планы работ», – рассказала Альбина КРИШТАЛЮК, глава муниципального образования посёлка Светлогорск.
Комиссия, в состав которой входили представители администрации, ресурсоснабжающей организации, управляющей компании и депутаты Светлогорского Совета депутатов, выходила на каждый объект, выносила замечания, контролировала их устранение. При подготовке центральной электрической котельной и тепловых сетей не возникло каких-либо трудностей, и все запланированные мероприятия были проведены. Капитальные ремонты котлов выполнены в срок. Проведены такие работы как: замена повреждённых участков тепловой изоляции сетей, запорной арматуры на сетях горячего и холодного водоснабжения, систем отопления. При проведении испытаний системы центрального отопления на максимальной температуре разрушений трубопроводов не обнаружено, линейное расширение трубопроводов в норме. Курейская ГЭС, единственная электроснабжающая и теплоснабжающая организация посёлка, получила паспорт готовности к работе в отопительный период.
В рамках подготовки к работе в зимних условиях проводилось обследование всех многоквартирных домов. Управляющей компанией по необходимости проведены ремонты кровли, ремонты внутридомовых коммуникаций. Паспорта готовности получили все, несмотря на то, что имеются некоторые замечания по объектам образования и здравоохранения. В этих учреждениях отсутствует аварийный запас материалов для возможных ремонтов в случае аварийных ситуаций. Также руководителям учреждений было предложено завести журналы дефектов, в которых они бы записывали данные о всех ремонтных работах сетей вплоть до июня, чтобы к новому отопительному сезону уже видеть, что нужно исправлять.

БОР
В Бору подготовка и проверка объектов энергоснабжения и энергопотребления проведена в соответствии с процедурой. В посёлке проверялись все объекты социальной сферы, объекты энергоснабжения и теплоснабжения (котельные, дизельные). Проверялись и жилые дома. Все объекты, за исключением Борской участковой больницы, получили паспорта готовности к работе в зимних условиях. 
Так же управляющая компания, работающая в посёлке, провела общедомовые собрания практически в каждом многоквартирном доме. На каждом собрании присутствовали представители администрации Борского сельсовета. 

ВОРОГОВО
В Ворогово паспорта готовности ресурсоснабжающей организации на сети и на котельную выданы. Как отмечает глава муниципального образования Михаил ПШЕНИЧНИКОВ: «Энергетики, действительно, нормально подготовились. В последний момент при опрессовке у них «поплыл» один котёл. Пришлось буквально перед началом отопительного сезона менять его на новый. Но энергетики справились. Резервный котёл есть, сегодня всё топится. По сетям. Летом ими тоже занимались. Это было видно. Паспорта готовности выданы всем потребителям, акты подписаны. Озадачивает то, что серьёзных работ я не увидел ни в больнице, ни в садике, ни в школе. И если случится авария, то в бюджете даже не будет денег на закупку необходимых материалов. То есть, нет резервного фонда.В целом бюджетные учреждения к зиме готовы. Отопление идёт. Всё нормально»!

ЗОТИНО
Администрацией Зотинского сельсовета был утверждён план мероприятий по подготовке к отопительному сезону. Были составлены акты проведения проверок. «К сожалению, – рассказывают в администрации Зотинского сельсовета, – к ресурсоснабжающей организации у нас много претензий как по техническому состоянию самой котельной и дизельной, так и по качеству электроснабжения. И поэтому второй год подряд мы не даём им паспорт готовности к отопительному сезону». 
Что касается котельной в селе, то на ней были проведены все плановые ремонтные работы. Котельная в Зотино отапливается древесиной, с поставками которой проблем нет, заверили в администрации. Топливо привозится по мере необходимости и в полном объёме. 
Если говорить о потребителях энергии, то все они получили паспорта готовности. Есть небольшие недочёты в ФАПе, связанные с утеплением самого здания. Но и на этот объект был выдан паспорт готовности. 

От всей души
О, КАК ПРЕКРАСНО 
ЭТО СЛОВО – МАМА!
Татьяна ЛЕБЕДЕВА 
В  конце ноября мы отмечаем очень трогательный  и добрый праздник, День матери. В этот день глаза всех мам на свете сияют по-особому, ведь их поздравляют самые родные в жизни люди –  дети. И мир прекрасен уже потому, что в нём есть мама.
СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ –
НАЧАЛО НАЧАЛ
Виктория Викторовна и Алексей Петрович МИНАЕВЫ – семейная пара из Туруханска. Виктория – настоящая русская красавица. Светлая, голубоглазая. От неё буквально исходят сердечная теплота и  душевность. Под стать Виктории и муж, обаятельный  богатырь Алексей. Такое ощущение, что поженились они только вчера. Но на самом деле их семейный союз длится пятнадцать лет! У супругов МИНАЕВЫХ пять замечательных детей.
В просторном доме, где живёт семья, очень уютно и светло, повсюду цветы, настоящий семейный очаг. Он как маленькая планета, на которой мы защищены от житейских невзгод, испытываем любовь и заботу близких. Но, думается, особый климат в семье сложился ещё и благодаря молодости супругов. Им обоим немного за тридцать. Как вспоминает Виктория: «С Алексеем мы познакомились, когда я ещё училась в школе, он был постарше. Начали дружить, а вскоре  его призвали в армию. Но служба нас не разлучила. Как только Алексей вернулся из армии, мы поженились. И с тех пор всегда вместе! Он у меня очень  заботливый, во всём помогает».  Да и супруг, Алексей Петрович, с восхищением говорит  о жене только ласковые слова: «Вика добрая, хозяйственная,  и с детьми успевает, и с домашними хлопотами. Прекрасная жена и мама!» 

ЧЕТЫРЕ СЫНОЧКА
И ЛАПОЧКА ДОЧКА
Настало время познакомиться и с другими членами семьи. Виктория Викторовна с огромной любовью  рассказала о каждом своём ребёнке. В декабре 2001 года на свет  появился первенец Егор, Егорушка, как нежно называет его мама. «Когда взяла сыночка впервые на руки, большого ощущения материнского ещё не было. Страшно стало, как буду управляться с малышом? Ведь это большая ответственность. Мне  тогда было всего 17 лет, – улыбается Вика. – Но, конечно, постепенно всё пришло – и умение, и опыт». 
 В 2003-м году родился ещё один сын, Игорь. Старшие братья Егор и Игорь, помимо школьных занятий,  очень увлечены боксом, занимаются им несколько лет. Выезжают на соревнования. Имеют  много грамот и медалей. Егор окончил музыкальную школу по классу баяна, параллельно учился играть на гитаре. А ещё, как отметила мама, мальчики много помогают по дому, и с хозяйством управляются, и с отцом на рыбалку ездят, и за младшими присматривают. «Плохого слова о наших ребятах от людей никогда не слышала. Все они у нас  добрые, отзывчивые, – говорит Вика. – Характером похожи на нас с Алексеем».
В 2006-м в семье снова произошло пополнение – родился Константин. Сейчас он учится в четвёртом классе. Когда Костя рассказывает о младших, у него от счастья буквально светятся глаза, а с лица не сходит улыбка. Как и старшие мальчики, Костя старается помочь родителям, с удовольствием нянчится с сестрёнкой и братишкой. В свободное от учёбы время он занимается в секции футбола. И в команде Костю уважают как нападающего.
Когда через восемь лет в семье появилась долгожданная доченька Снежана, радости родителей и подросших сыновей не было конца. К тому же первая дочка стала и первой внучкой у бабушек и дедушек.  Маленькая красавица уже подросла и ходит в садик. А в прошлом году в семье родился ещё один сын – Алёша. По словам мамы, мальчик весил меньше одного килограмма и был самым маленьким ребёнком в Туруханском районе. Но все сложности, связанные с рождением малыша, уже позади. В феврале Алёшеньке исполнится два года. Четыре сына и дочь  – настоящая гордость родителей. «Я мечтала о большой семье, – продолжает рассказ  Вика. – Правда, и предположить не могла, что у нас будет пять детей». «Конечно, порой бывает непросто. Каждый требует внимания. Но справляемся! Дружная семья – это большое счастье, – говорит глава семьи Алексей Петрович. –  Когда-нибудь придёт время, ребята вырастут и уедут из дома. Об этом даже подумать страшно!» 

МЫ – ВМЕСТЕ!
Господь, подаривший столько малышей, обязательно даст и силы, и средства, чтобы они имели всё необходимое на каждый день.  Из чего складывается бюджет семьи? На первых порах, в конце 90-х, как рассказала Вика, их, молодожёнов, поддерживали родители. Сегодня оба супруга имеют работу. Виктория трудится в торговом предприятии, правда, пока она в отпуске по уходу за ребёнком. Алексей работает в МЧС.
Тут хочется сказать – честь и хвала мужу.  Дежурства у него посменные, сутки через трое, поэтому остаётся время на домашние дела. К тому же глава семьи охотится и рыбачит, техники и снаряжения для этого достаточно. И наконец, хорошее подспорье – хозяйство. По словам Алексея: «Пользуясь случаем, хотим поблагодарить управление соцзащиты.  В прошлом году мы получили финансовую помощь». Выделенные средства пошли на разведение подсобного хозяйства, были приобретены свиньи и корма. Так что семьи, имеющие детей,  не одиноки в решении житейских вопросов. 
Кроме, того, молодая хозяйка развела кур, и они уже начали нестись.  Есть у них и другие питомцы,  две охотничьи собаки, породистые лайки, кот Бонифаций и кошка Нюша, любимцы шотландской породы. 
После трудов праведных  хочется отдохнуть. Если позволяет погода, родители с детьми отправляются на природу. Чудесный отдых – свежий воздух и время, проведённое вместе!
СОВЕТ 
И ЛЮБОВЬ!
Где же ключик к  семейному счастью? Как прожить в мире и согласии, как сохранить отношения на много лет? Этот вопрос волнует многие молодые пары, которые собираются соединить свои сердца в брачный союз.  Но секрета особого, по мнению Виктории, здесь нет: «Самое главное – чтобы было терпение. Поначалу, когда мы с Алексеем только поженились, трудно было привыкать к семейной жизни. Ведь каждый из нас был со своим характером. Свекровь мне посоветовала: научитесь уступать друг другу, и тогда у вас всё будет хорошо. Благодаря её совету отношения постепенно наладились, и сейчас с любимым мы живём душа в душу».
Встреча с нашей героиней «заражает» оптимизмом. И наверное, поэтому тем мамам, которые хотят родить второго, третьего, а может, и четвёртого ребёнка, но сомневаются, рассказ об этой семье поможет принять правильное решение. От всей души и искреннего сердца желаем  вам, Виктория Викторовна, и вашей дружной семье крепкого здоровья, счастливых детских глаз, спокойных ночей, ласковых улыбок и ещё много-много прекрасных моментов!

Фото из семейного архива Виктории МИНАЕВОЙ. 
АП

власть поздравляет!
Спасибо за любовь и доброту!
Уважаемые женщины, дорогие мамы Красноярского края! Примите самые добрые, самые тёплые поздравления с совершенно особенным праздником – Днём матери!
Он даёт нам ещё один хороший повод, чтобы в полной мере выразить любовь и признательность тем, кто подарил жизнь, кто не жалел себя, помогая нам расти и взрослеть, переживать первые ошибки и трудности, обретать опыт и мудрость, искать и находить своё счастье.
Для каждого из нас мама – самый главный человек в жизни, чьим мнением, вниманием и заботой мы дорожим даже тогда, когда сами становимся родителями. Великая сила материнской любви наполняет нас чувством защищённости и верой в себя, согревает душевным теплом в радости и невзгодах, служит на жизненном пути проводником и оберегом.
Дорогие мамы! Спасибо вам за вашу любовь и искренность, за понимание, доброту и терпение! Мы благодарим за великий труд, за готовность посвятить свою жизнь детям всех мам Красноярья!
Желаем вам здоровья, огромного семейного счастья и как можно больше поводов для радости и гордости за своих дочерей и сыновей! 
Губернатор Красноярского края 
В.А. ТОЛОКОНСКИЙ.
Председатель Законодательного Собрания края

 А.В. УСС.

Это интересно
День Матери в разных странах
27 ноября весь мир отметил добрый и светлый празд-ник – День матери. О том, как же этот праздник принято отмечать в разных странах нашего мира, вы узнаете из этой статьи. Будет интересно!
В средневековой Европе детей ещё в раннем возрасте обычно посылали работать далеко от родительского дома. Деньги, заработанные ими, пересылались в семейный бюджет. Конечно же, и родители, и дети скучали в этой вынужденной разлуке. Поэтому в Англии один раз в году был назначен день, когда можно было отправиться домой, к своим родным, и провести этот день вместе с ними. Дети приносили своим мамам, бабушкам небольшие подарки – свежие яйца, букетики. Этот день был полон радости и имел достаточно праздничную атмосферу.
В Италии традиционным презентом, который преподносят дети своим мамам, являются сладости.
Празднование Дня матери в Австрии очень напоминает 8 марта у нас, в России: в школах проводятся утренники, дети учат стихи и мастерят поделки и дарят мамам букеты весенних цветов.
А вот в Канаде существует обычай готовить для мамы завтрак, приносить его в постель, дарить цветы и небольшие символические подарки. Также, матери и бабушки освобождаются в этот день от традиционной обязанности мыть посуду – это c удовольствием делают за них дети и внуки.
Мальтийцы отмечают День матери с незапамятных времён. Историки считают, что сама традиция берёт начало еще в женских мистериях древнего Рима, предназначенных для почитания Великой Матери – богини, матери всех богов.
В Финляндии День матери стали отмечать официально с 1927 года во второе воскресенье мая. В этот день вывешивают флаги, дети готовят подарки для мам, а папы стараются в этот день на кухне, каждый в меру своих способностей и возможностей. Поздравляют также и бабушек.
День матери в России стали отмечать сравнительно недавно – с 1998 года. Согласно указу Президента России Бориса ЕЛЬЦИНА, этот праздник отмечается в последнее ноябрьское воскресенье.

Просто мама
ДОБРОЕ СЕРДЦЕ ОКСАНЫ СТЕПАНОВОЙ
Какой должна быть мама? Наверное, мама просто должна быть! Доброй и спокойной, понимающей и переживающей, любящей и счастливой! Наша сегодняшняя героиня, Оксана СТЕПАНОВА, многодетная мама, проживающая со своей семьёй в поселке Светлогорск, именно такая. Выросшая в многодетной семье, сегодня она сама воспитывает троих детей, отдавая им всю себя без остатка. Она – обычная мама, с огромным добрым сердцем. 

НА СЕВЕР. ЗА СЧАСТЬЕМ
Оксана родилась в Казахстане, в 1977 году. Там прошло её детство, там закончила она среднюю школу.  Мечтала в будущем стать врачом. Но когда девушке исполнилось семнадцать, семья переехала в Россию, в Омскую область. Трудности переезда отразились на семье – с высшим образованием девушке пришлось повременить. И она поступает в Омское медицинское училище, окончив которое, устраивается работать медсестрой.
В заполярный Светлогорск молодую девушку пригласили знакомые. Сказали, красивый посёлок, замечательные люди, а главное, есть оплачиваемая работа. Оксана долго не раздумывала и уже в 1998-м году прилетела в Заполярье. «Вначале, конечно, был стресс. Я приехала зимой – всё серое, дома деревянные. В Светлогорске тогда ещё был временный посёлок с одноэтажными, двухэтажными зданиями, – вспоминает женщина. – Сейчас временного посёлка уже нет, а для комфортного проживания построены пятиэтажные благоустроенные дома. И всё даже очень замечательно. Красота. Особенно летом. А тогда было страшно»!
Несмотря на это, Оксана осталась жить и работать в посёлке. Тем более, что судьба подарила ей любовь. С будущим супругом у Оксаны случился, практически, служебный роман, если так можно назвать отношения больного и медсестры. Павел лежал в больнице, где работала девушка. У Оксаны с Павлом любовь, как говорится, случилась с первого взгляда: «Когда мы первый раз пообщались, я поняла, что это очень хороший, скромный человек».
Молодые стали встречаться, потом поженились. Как-то всё быстро получилось – летом познакомились, а в октябре уже свадьбу сыграли. Бурных ухаживаний не было. Отношения развивались тихо и спокойно. Сразу, по-семейному. Даже предложение, рассказывает Оксана, Павел делал, стесняясь: «Пришёл, помялся… Говорит, что с мамой советовался, она сказала, что вместе жить надо. Я его и спрашиваю: «Ты мне что, замуж предлагаешь»? Он отвечает: «Ну да»!   

ТРИ ГРАЦИИ
Супруги СТЕПАНОВЫ вместе почти двадцать лет. Павел работает слесарем на Курейской ГЭС. Оксана продолжает трудиться медсестрой в светлогорской больнице. Богатства, как говорится, не нажили. Хотя, как уверена сама Оксана, главное их богатство – это дети. Их у супругов трое. Причём все дочери – Ирина, Надежда, Вера! 
«Конечно, я не думала, что стану мамой троих красавиц. Когда родилась Надя, вторая дочь, я думала, на этом всё. Но муж настоял на третьем ребёнке – очень уж хотел сына! Но у нас три дочери. И мы счастливы! Младшую назвали Верой. Муж верил, что будет сын, а родилась дочка. Вот такая папина Вера», – смеется Оксана! 

БЫТЬ МНОГОДЕТНОЙ МАМОЙ ЛЕГКО
Конечно, не всё в жизни шло гладко. Были и трудности, всё-таки трое детей. Да и жить в Заполярье – не так уж и сладко. Зима – девять месяцев. Цены – высокие. Как вспоминает Оксана, особенно тяжело было после рождения второй дочери. Материально тяжело. Муж – простой слесарь, зарплата не ахти какая. А она – в декрете. Оксана долго думала, как быть. В итоге, на семейном совете с родителями было принято решение о том, что помогать молодой семье приедет из Омска младшая сестра Оксаны – Надежда. Восемнадцатилетняя девушка, на тот момент только что закончившая школу, решила помочь старшей сестре и понянчить свою племянницу-тёзку. Маленькой Надюшке едва исполнился год, Оксана вышла на работу. Вот тут-то забот добавилось. И работа, и готовка, и уборка, и дети, требующие постоянного внимания – малой год, старшей едва пять исполнилось. «Может поэтому, – рассказывает Оксана, – в тот момент о третьем ребёнке я даже не думала. Двое – достаточно».
Но шло время, дети росли. Всё само собой утрясалось. Муж то и дело поговаривал о сыне. Все разговоры Оксана пресекала – достаточно детей. Но, человек предполагает, а беременность наступает. Муж Оксаны очень обрадовался интересному положению супруги. Был уверен, что родится сын. Но, как уже говорилось, родилась папина Вера: озорная, бойкая, энергичная, спортивная. Девчонка с мальчишеским характером, огонь. Всё, как мечтал отец. И это притом, что старшие дочки, Ирина с Надеждой, по характеру очень спокойные.
Сегодня девочки почти взрослые. Старшая дочь уже покинула родительский дом и учится на педагога в Омске. Средней – четырнадцать лет, младшей – девять. Трудности, считает наша героиня, уже позади, всё-таки – два подростковых возраста уже пережили. Вообще, утверждает Оксана, что быть многодетной мамой очень даже легко. Дети её слушаются, муж помогает. А все возникающие проблемы можно преодолеть и понять. Кроме одной… Проблемы сдачи единого государственного экзамена в одиннадцатом классе.

БАБА «ЕГЭ»
Этот, по мнению Оксаны, «кошмар» материнское сердце никак не понимает и не принимает. До сих пор женщина с ужасом вспоминает, как старшая дочь, в этом году закончившая школу, сдавала ЕГЭ. Это время Оксана определяет как самый сложный период в своей жизни. Как тут не вспомнить анекдот: «Учитесь, дети, а то в одиннадцатом классе Баба «ЕГЭ» придёт и заберёт»!
«Теперь с ужасом жду, когда средняя ЕГЭ сдавать будет. Этот постоянный стресс, в котором пребывает твой ребёнок, эти постоянные слёзы, – смотреть на всё невыносимо. В городе по-другому. И результат сдачи экзамена дети узнают через несколько дней. А мы результаты ждём неделями. И все детские переживания пропускаем через себя. Это очень сложно», – делится Оксана.

ДОБРОЕ 
МАТЕРИНСКОЕ СЕРДЦЕ
Что же касается главной проблемы большинства многодетных семей, финансовой, то денег в семье Оксаны всегда не хватает. Муж – слесарь, она –  медик. Понятно, что деньги лопатой не гребут, приходится брать кучу подработок, отрывать время от детей, обеспечивая их благополучие. «Большая часть средств уходит на питание. А ещё детей обувать, одевать надо, чтобы они не хуже других ходили. Поскольку доход со всеми подработками получается выше прожиточного минимума, никакой помощи от государства особо нет. Мы даже пособие как многодетная семья не получаем. Хотя, пока старшей дочери не исполнилось 18, ежегодно на каждого ребёнка выдавали по две тысячи, чтобы собрать в школу. А вот под льготное ипотечное кредитование не попали. В общем, живём на свою зарплату, и сами тянем детей, – делится героиня. И продолжает, делая свои жизненные выводы, – наверное, потому, что рассчитывать приходится только на себя, у нас так мало многодетных семей, особенно благополучных. Зато много таких матерей, кто рожает одного за другим, а потом дети зимой полуголые ходят, пока родители пьют. Вот они не задумываются, как одевать, обувать детей. Детей люди одевают. Да государство помогает пособиями». 
Оксана и сама для неблагополучных семей собирает вещи, оставшиеся от дочерей. Каждый год перебирает гардероб подросших девочек и раздаёт вещи нуждающимся. Доброе материнское сердце – доброе и для чужих детей.
 
ХОРОШИЙ ПАПА
Вот так и живут супруги СТЕПАНОВЫ, рассчитывая только на собственные силы. Зато, как говорится, и в горе, и в радости. Он – любит, ценит и понимает её. Она – его. Такое вот простое, незамысловатое счастье.
Говорят, хорошей мамой быть легко, когда рядом хороший папа. У СТЕПАНОВЫХ так и есть. Муж – надёжная опора Оксаны.
«Ему, конечно, тяжело, столько девчонок в семье. Каждую обуть, одеть. А он как мужчина не может реализовать свои мечты, допустим, купить хорошую машину, – переживает за супруга Оксана. – Женщине в этом плане всё-таки проще – есть дети, здоровы, и всё хорошо. Ни машины, ни снегохода не надо»!

ДЕТИ – МОЁ ВСЁ!
Оксана с уверенностью говорит, что состоялась как мама. У неё три замечательных дочери, чему она несказанно рада. Потому как сама считает, что с её мягким характером, сына она вряд ли бы воспитала. Заблуждается, конечно. И воспитала бы, и вырастила, и любви да заботы хватило. Не случайно на провокационный вопрос, что делала бы, если бы опять наступила беременность, отвечает незамедлительно: «Сломалась бы. И родила четвёртого. Я люблю детей. Люблю, когда их много. Вроде своих трое, а к нам ещё и в гости постоянно приходят, на ночёвку остаются».
Слушаешь Оксану и понимаешь: всё-таки быть мамой – это состояние души! Кто-то рожает одного ребёнка и на этом ставит жирную точку, находя тысячи оправданий, почему нет второго. А кого-то не пугает ни стеснённость в расходах, ни перерывы в карьере, ни возраст, ни тысячи других причин. Такие женщины несказанно богаты: у них в несколько раз больше детского смеха, больше любви, больше гордости за каждого своего ребёнка.
Может, поэтому на вопрос, что для неё значат дети, Оксана отвечает: «Дети – это моё всё»! А женское счастье, по мнению нашей героини, – это семья и благополучие. Мечтает женщина, чтобы у всех всё было хорошо, и у детей, и у родных, чтобы не болели. Особенно родители, которые сейчас так далеко от Светлогорска. Именно к родителям, которые живут в Омской области, Оксана планирует переехать в будущем. Тем более, старшая дочь учится в Омске, средняя уже планирует ехать учиться.
Оксана с теплотой и заботой вспоминает свою маму, которая, так же, как и она, вырастила троих дочерей: «В День матери хочу сказать своей маме, что я очень её люблю. Хочу, чтобы они с папой подольше жили, радуя нас. Вообще, я благодарна родителям, за то, что нас они воспитали достойно».
А ещё Оксана, которая сама выросла в многодетной семье, уверена, что у всех её дочерей будут большие семьи: «Старшая дочь так и настроена, что у неё вырастет трое, а то, может, и четверо детей. Мы все в семье, и я, и муж, и девочки, считаем, что в семьях должно расти по несколько ребятишек. Тогда эта семья будет по-настоящему счастлива»!

Арина РОДИОНОВА, 
фото из личного архива 
семьи СТЕПАНОВЫХ.

Оксана СТЕПАНОВА
– Самые счастливые моменты в жизни каждой женщины – это когда рождаются детки. При рождении ребёнка испытываешь радость бесконечную. Материнство просыпается. У меня нет безумия во время беременности: живот не глажу, с ребёнком не разговариваю. А вот только родила – сразу счастье неописуемое! Всё: родился ребёнок!...

безопасность
нарушил правила? отвечай!
Федеральным законом от 31 декабря 2014 г. № 528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения» (далее – Федеральный закон), вступившим в силу 1 июля 2015 года, в Уголовный Кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) внесены изменения. 

В соответствии с ними устанавливается уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию (статья 264.1  УК РФ). Так, исходя из диспозиции статьи 264.1  УК РФ, субъектом преступления является лицо, управляющее автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, находящееся в состоянии опьянения, подвергнутое административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющее судимость за совершение преступления, предусмотренного частями 2, 4 или 6 статьи 264 УК РФ либо статьей 264.1 УК РФ.
Объектом данного преступления являются общественные отношения, обеспечивающие безопасность движения автомобиля, трамвая либо другого механического транспортного средства.
В соответствии со статьёй 2 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ безопасность дорожного движения – это состояние данного процесса, отражающее степень защищённости его участников от дорожно-транспортных происшествий и их последствий.
Объективная сторона преступления выражается в управлении автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения: ранее привлеченным к административной ответственности по статьям 12.8, 12.26 КоАП РФ; имеющим судимость по статьям 264, 264.1 УК РФ.
Под управлением автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством понимается непосредственное выполнение водителем действий во время движения для изменения положения транспортного средства.
При этом следует учитывать, что лицо считается управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством независимо от того, управляет ли оно транспортным средством, которое движется с помощью собственной механической тяги или на прицепе у другой машины. Таким лицом признается не только водитель, сдавший экзамены на право управления транспортным средством и получивший соответствующее удостоверение, но и любое другое лицо, управляющее транспортным средством, в том числе лицо, у которого указанный документ был изъят в установленном законом порядке за ранее допущенное нарушение Правил дорожного движения (далее – ПДД). Кроме того, им признаётся лицо, не имевшее либо лишенное права управления соответствующим видом транспортного средства, а также лицо, обучающее вождению на учебном транспортном средстве с двойным управлением.
Движение начинается с момента начала движения автомобиля, трамвая либо другого механического транспортного средства с места и заканчивается остановкой её ходовой части.
Под транспортным средством понимается устройство, предназначенное для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нём. 
При этом механическое транспортное средство представляет собой транспортное средство, приводимое в движение двигателем. К таким средствам помимо автомобиля и трамвая относятся любые трактора и самоходные машины, а также в соответствии с примечанием 1 к статье 264 УК РФ транспортные средства, на управление которыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о безопасности дорожного движения предоставляется специальное право. 
Кроме того, к механическому транспортному средству относятся:
мопед – двух – или трёхколесное, максимальная конструктивная скорость которого не превышает 50 км/ч, имеющее двигатель внутреннего сгорания с рабочим объёмом, не превышающим 50 куб. см, или электродвигатель номинальной максимальной мощностью в режиме длительной нагрузки более 0,25 кВт и менее 4 кВт. К мопедам приравниваются квадроциклы, имеющие аналогичные технические характеристики;
мотоцикл – двухколесное механическое транспортное средство с боковым прицепом или без него, рабочий объём двигателя которого (в случае двигателя внутреннего сгорания) превышает 50 куб. см или максимальная конструктивная скорость (при любом двигателе) превышает 50 км/ч. К мотоциклам приравниваются трициклы, а также квадрициклы с мотоциклетной посадкой или рулём мотоциклетного типа, имеющие ненагруженную массу, не превышающую 400 кг (550 кг для транспортных средств, предназначенных для перевозки грузов) без учета массы аккумуляторов (в случае электрических транспортных средств), и максимальную эффективную мощность двигателя, не превышающую 15 кВт.
Преступление считается оконченным с момента начала движения транспортного средства, независимо от продолжительности его движения. 
Дмитрий ПОПОВ, дознаватель ОД ОМВД России по Туруханскому району, майор полиции.                                                                                 

к сведению
госуслуги – через интернет
С каждым годом растёт количество граждан, оценивших по достоинству преимущества получения электронных услуг по выдаче паспорта гражданина Российской Федерации, регистрации и снятию с регистрационного учета, получению адресно-справочной информации.

Электронная услуга по замене паспорта пользуется спросом среди людей, чей плотный учебный или рабочий график не позволяет вовремя  посетить подразделения по вопросам миграции (не позднее 30 дней с момента наступления обстоятельств для замены паспорта). Несвоевременное обращение по вопросу замены приведёт к ответственности за проживание без действительного документа, удостоверяющего личность, в виде административного штрафа до 3000 рублей.
Оформление регистрации по месту жительства или по месту пребывания позволяет посетить подразделения по вопросам миграции всего один раз. При этом обращаться в жилищную организацию не нужно. 
Найти старых друзей, одноклассников и родственников можно, также не выходя из дома, благодаря электронной услуге по предоставлению адресно-справочной информации. 
Получение государственных услуг через Интернет даёт следующие преимущества:
– возможность подачи заявления в любое время и с любого компьютера, подключенного к сети Интернет;
– заполнение только электронной формы заявления (каждая форма заявления имеет подробные разъяснения по заполнению) и получение информации о необходимых документах;
– информирование обо всех этапах рассмотрения заявления;
– посещение подразделения по вопросам миграции в приоритетном порядке без ожидания в очереди.
Ознакомиться с более подробной информацией о регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг и подачи заявления в электронном виде можно сайте УВМ ГУ МВД России по Красноярскому краю www.24.fms.gov.ru в разделе «Полезная информация» / «Государственные услуги через Интернет» и по телефону: (391) 219-14-12.
Наталья ДАВЫДОВА, 
начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Туруханскому району, майор полиции.

Вечер отдыха
Ах, эта индия!
12 ноября в доме культуры города Игарки прошло необычное мероприятие. Запланирован был мастер-класс для участников и гостей клубного формирования «Кудесница» по МЕХЕНДИ – рисованию хной на руках. 

Это направление  сейчас очень акту-
	ально среди модниц.  Участники мастер-класса в процессе подготовки настолько творчески подошли к организации этого мероприятия, что в итоге получился вечер отдыха в индийском стиле, с полным погружением  в мир  традиций, культуры Индии – удивительной страны, где интересные обычаи  переплетаются с многовековой культурой религии и искусства.
	
Организаторы очень серьёзно подошли к дизайну помещения: украсили балдахинами, разными цветными подушками из атласа, бархата, простого хлопка с кистями, бахромой, расставили  фигурки слонов, много фруктов.  Для полноты  атмосферы воспользовались благовониями: маслами в арома-лампах, сжигаемыми палочками. Для музыкального сопровождения использовали различные народные индийские мелодии, вокал с мантрами и современные  саундтреки из индийских фильмов. 
Какими красивыми были все участницы вечера, каждая постаралась на славу, подобрав костюм в стиле традиционной одежды этой страны. Наряды были разные: «чоли» – верх изящности, красоты и женственности; более традиционная для нас одежда – «сари», комплект «сальвар-камиз» – традиционное для Индии платье с шароварами и длинным шёлковым шарфом – «дупатта», украшенным модным нынче рисунком  «пейсли», который в России иногда называют «турецким огурцом», родом из Индии и изображающий плод манго. Дополнили всё это пёстрое разнообразие большим количеством украшений,  и, конечно же, поставили  «тики» – (отметки) на лоб. 
Вечер начался с викторины на знание индийской культуры и традиций, которую подготовила и провела среди гостей Светлана ДЕНИСОВА. За каждый правильный ответ участники получали жетон в форме слона. Памятные сувениры, в качестве награды, нашли своих победителей.  
Презентацию и практический мастер-класс по Мехенди нам представила Альбина АМИРОВА – педагог Центра детского творчества – человек увлеченный культурой Индии и Востока и практикующий эту роспись. Мехенди зародилось еще в языческие времена, однако прекрасно адаптировалось и трансформировалось под разные эпохи. Так сформировались не только основные стили: марокканский, индийский и арабский, но и символика, основанная на разных культурах, религиях и временах. Даже сейчас Мехенди продолжает свою трансформацию, адаптируясь под современный темп жизни,  современное понятие красоты. Итогом мастер-класса стала красивая, витиеватая, воздушная роспись на руке у каждой желающей участницы.
Атмосферу праздника сохранили и поддержали настоящие индийские танцы! Участницы танцевального коллектива «Сударушка» подготовили и представили гостям небольшой номер, состоящий из нескольких характерных для индийских танцев движений, желающие эти движения выучили. 
Вечер закончился тёплым, ароматным, дружеским чаепитием с традиционным индийским напитком массала, заботливо приготовленный Альбиной  АМИРОВОЙ. Рецепт  полезного  чая  с молоком и специями: имбирём, кардамоном, чабрецом, корицей, кориандром, гвоздикой, чёрным перцем  который повышает иммунитет, даёт энергию организму, взяла с собой каждая участница. Равнодушных, к этому оригинальному напитку, как и вечеру в целом, не осталось!

Анна ТКАЧЕНКО,
методист ДК.

ФЕСТИВАЛЬ
ВСЁ КАК В КИНО!
Евгения КУРОЧКИНА. фото автора
25-26 ноября в Туруханском районном доме культуры развернулось увлекательное представление – фестиваль «Всё как в кино». В нём приняли участие представители трудовых коллективов организаций и предприятий Туруханска. 

И снова фестиваль… В этот раз на сцене РДК всё было про кино и всё как в кино! Участники сами выбирали кинофильм, который хотели бы представить в своём выступлении. Всего приняли участие 17 организаций. 
К фестивалю готовились больше месяца: придумывали и ставили танцевальные номера, да так, чтобы сохранился дух конкретного фильма, чтобы было узнаваемо, готовили сценки, декорации, шили костюмы, разучивали песни. 
«Костюмы шили не только наши костюмеры. – рассказывает Олег ПОЗДНЯКОВ, директор дома культуры. – Кто-то заказывал костюмы прямо из Красноярска, ну а кто-то справлялся своими силами. Готовились целый месяц. Репетиции шли ежедневно, точнее, даже ежечасно: сцена была расписана с 10 утра до 8 вечера». 
И вот позади остались недели упорных репетиций. 25 ноября 2016 года состоялась премьера! Ровно в 18.00 сцена наполнилась красками и эмоциями, не остался равнодушным ни один зритель. Администрация Туруханского района выбрала фильм «Золотой ключик». Сценка получилась очень яркой и красочной, а знаменитая песня «БУ-РА-ТИ-НО!» в конце выступления завела весь зал и вызвала улыбки на лицах зрителей. Коллектив Туруханской средней школы выбрал фильм «Свадьба в Малиновке». Управление образования – «Кавказская пленница». Коллектив управления культуры Туруханского района показал кадры из сказки «Морозко». Знаменитая песня «Позвони мне, позвони» из фильма «Карнавал» в исполнении девушек из управления социальной защиты населения и центра социального облуживания тронула сердца всех зрителей. Коллектив «Нежность» показал кадры из фильма «Девчата» и, конечно же, в завершение их выступления была исполнена песня. Одно из самых ярких выступлений было у коллектива Туруханской районной больницы, они выбрали фильм «Самый лучший день». Команда фин-управления выбрала фильм «Любовь и голуби». Ребята из «Аиста» показали сценку из кинофильма «Приходите завтра». Коллектив  Туруханского краеведческого музея выбрал фильм «Афоня». Команда Туруханской районной библиотеки показала кадры из фильма «Ах водевиль, водевиль». Участницы клуба «Берега надежды» остановили свой выбор на фильме «Женщины». Творческий коллектив «Альянс»  показал сценку из полюбившегося всеми фильма «О чём говорят мужчины». Творческая группа «Патриоты» показали кусочек из фильма «Брат-2». Ну, а коллектив творческой группы «Стиляги» исполнил песни из одноимённого фильма. Игра на фортепиано в исполнении коллектива «Детской музыкальной школы» поразила всех. Творческий коллектив «Север» показал сценку из кинофильма, который мы все любим и знаем, «Д Артаньян и три мушкетёра».
В целом, концерт получился очень ярким и задорным. И, конечно, не обошлось без торжественной части. По окончании действия участники фестиваля были награждены дипломами и памятными подарками.

Все фотографии с фестиваля 
вы можете увидеть 
на сайте mayaksevera.ru.

В СООТВЕТСТВИИ с распоряжением Правительства Красноярского края от 24.10.2008 г. № 350-р в целях усиления  надзора за соблюдением правил эксплуатации внедорожных мотосредств службой Гостехнадзора края совместно с подразделениями ГИБДД в период с 10 по 9 декабря 2016 г. и с 25 февраля по 15 марта 2017 г. на территории Красноярского края запланировано проведение профилактической операции «Снегоход».
Служба Гостехнадзора края.
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