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власть поздравляет!
НОВЫХ ДОСТИЖЕНИЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ!
Уважаемые жители Туруханского района!
Примите самые искрение поздравления с 1 Мая – праздником Весны и Труда!
Этот день стал символом единения всех работающих независимо от профессии и должности. Для людей старшего возраста Первомай по-прежнему олицетворяет трудовую солидарность, для молодёжи – весеннее обновление и надежду на будущее. 
Важно, чтобы наши устремления были обеспечены честным, добросовестным трудом, который является основой благополучия семьи, общества, государства. Сегодня очень важно сохранить добрые традиции, заложенные многими поколениями, и воспитать в наших детях любовь и уважение к людям труда, чувство долга и ответственности.
В этот чудесный праздник примите искреннюю благодарность за ваш бесценный вклад в социально-экономическое благополучие нашего района. Пусть цветущий Первомай с тёплым дыханием подлинной весны принесёт счастье, здоровье, успехи в труде. Новых достижений вам, семейного уюта и благополучия!

С уважением, Глава Туруханского района О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВ.

Председатель Туруханского районного Совета депутатов 
Ю.М. ТАГИРОВ.

МЫ ЧЕСТВУЕМ ЛЮДЕЙ ТРУДА!
Уважаемые жители Красноярского края!
Дорогие земляки!
Поздравляем вас с Первомаем, Праздником весны и труда!
Он связан с радостью весеннего пробуждения природы и прекрасной традицией, которая объединяет всех россиян. Мы чествуем настоящих героев нашего времени – людей труда, которые укрепляют родной край и страну, вкладывают свои силы и талант в общее благополучие.
Красноярский край – могучий регион. Нам есть чем гордиться и о чём мечтать. Нас вдохновляют славные трудовые свершения прошлых поколений и размах новых масштабных дел, к которым мы приступаем.
Сегодня всё больше наших земляков посвящают себя решению общих проблем, выступают с полезными инициативами и проектами, добиваясь их воплощения в жизнь. Такой пример воодушевляет многих, дарит веру в свои силы. Уверены, именно позитивная, созидательная энергия преобразит наш край, поможет ему одержать множество новых побед.
Дорогие красноярцы! Желаем вам успехов во всех благих начинаниях, реализации задуманного. Пусть ваш труд приносит вам радость и служит процветанию родного края. Здоровья, радости, оптимизма и хорошего весеннего настроения!
Временно исполняющий 
обязанности Губернатора 
Красноярского края А.В. УСС.
Председатель Законодательного Собрания края 
Д.В. СВИРИДОВ.
ВЫСОКИЙ ВИЗИТ
В Туруханске с рабочим визитом побывал Уполномоченный по правам коренных малочисленных народов в Красноярском крае Семён ПАЛЬЧИН.
Рабочая программа в течение трёх дней была чрезвычайно насыщенной. Семён Яковлевич ознакомился с социально-экономической инфраструктурой села, посетил многие организации и учреждения, в том числе: администрацию Туруханского района, центральную районную больницу, управление образования, Туруханскую среднюю школу № 1, музыкальную  школу, центральную районную детскую библиотеку. В ходе посещения учреждений и организаций  Уполномоченный положительно оценил качество услуг, предоставляемых населению райцентра, в том числе и деятельность самих учреждений и организаций.
В рамках программы рабочей поездки  в Туруханске состоялась запланированная встреча с представителями общественности коренных малочисленных народов, личный приём граждан.
Один из дней визита был посвящён участию в праздновании национального праздника эвенков «День оленевода» в посёлке Советская Речка. Во время поездки в Заполярье ПАЛЬЧИН провёл встречу с жителями Советской Речки.

ОХОТНИК, БУДЬ ГОТОВ!
Весенний сезон охоты будет открыт в ближайшее время. Об этом сообщила пресс-служба краевого министерства экологии. В ведомстве пояснили, что для жителей южной части Туруханского района охота начнётся с 19 мая и продлится по 28 мая, в северной части Туруханского района – с 26 мая по 4 июня. 

УРОК ПДД
Сотрудники ОМВД России по Туруханскому району провели урок для учащихся полицейского класса по правилам дорожного движения. Они напомнили подросткам о безопасности на проезжей части и обсудили ошибки, которые допускают пешеходы. Сотрудник группы ДПС ОГИБДД лейтенант полиции Александр ТЫРЫШКИН провёл инструктаж о правилах поведения на проезжей части, правилах перехода нерегулируемых пешеходных переходов. Со школьниками побеседовал заместитель начальника ОМВД России по Туруханскому району подполковник внутренней службы Василий ЧИЖАДО.
Подводя итоги встречи, учащиеся просили больше уделить внимания не только теории, но и практическим занятиям.

По информационному отделу дежурила Ирина БОРМОТОВА.
Навстречу Победе

В ПОИСКАХ 
ВОЕВАВШИХ РОДСТВЕННИКОВ
Великая Отечественная война 1941-1945 годов, длившаяся 1418 дней и ночей, затронула практически каждую советскую семью. Согласно официальной статистике, жертвами конфликта стали свыше 26,6 млн граждан СССР. О судьбах многих участников войны до сих пор ничего не известно. Сейчас в открытом доступе можно найти множество архивных документов военного времени: донесения боевых частей, документы госпиталей и медсанбатов, похоронки, а также паспорта захоронений советских солдат и офицеров. Как узнать больше о тех, кто прошёл войну, и тех, кто с неё не вернулся? «Маяк Севера» даёт подсказки родственникам.

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ?
Как минимум, фамилию и имя воевавшего. Некоторые ресурсы для более точного поиска запрашивают отчество, год и место рождения, дату призыва и звание. Также рекомендуется проверить все возможные варианты написания Ф.И.О., так как зачастую данные могли быть искажены записывавшими их людьми.

ГДЕ ИСКАТЬ?
Обобщённый банк данных «Мемо-риал» (http://obd-memorial.ru/html/index.html), созданный по инициативе Минобороны РФ, содержит около 17 млн листов архивных документов и более 45 тысяч паспортов воинских захоронений. На сайте можно найти информацию о звании погибшего, части, в которой он служил, дате и причине смерти (убит, скончался от ран, пропал без вести), а также месте захоронения.
Информационный ресурс «Память народа» (https://pamyat-naroda.ru/) предлагает три вида поиска: по персоналиям (раздел «Герои войны»), по участию в конкретной боевой операции и по местам воинских захоронений. В большинстве случаев данные проиллюстрированы интерактивными картами, по которым можно отследить маршрут конкретных воинских частей, а также местоположение захоронений советских воинов.
Электронный банк документов «Подвиг народа»  (http://podvignaroda. ru/?#tab=navHome) содержит подробную информацию о награждениях.
Архивы, пополняемые участниками общероссийской акции «Бессмертный полк» (http://moypolk.ru/), содержат информацию и о тружениках тыла.
База данных центра документации при Объединении «Саксонские мемо-риалы» (http://www.dokst.ru/content/novosti-saita/novosti-saita). В ней собрана информация о советских военнопленных, находившихся в лагерях или в рабочих батальонах на территории рейха.

ЕСЛИ В ИНТЕРНЕТЕ НЕТ?
Что делать, если поиск через интернет не принёс результатов? Проверить те же базы данных через полгода: в среднем они обновляются именно с этой периодичностью. Самостоятельно составить письменный запрос в архив, к примеру, в Центральный архив Министерства обороны Российской Федерации (ЦАМО) или Центральный военно-морской архив Министерства обороны Российской Федерации (ЦВМА). Подробнее о процедуре и возможных направлениях поиска можно прочитать на сайте Федерального архивного агентства (Росархива) (http://archives.ru/faq/war.shtml).
Обратиться за помощью к участникам крупных поисковых движений, к примеру, к Поисковому движению России: (http://rf-poisk.ru/)

Материал подготовила 
Ирина БОРМОТОВА.

ОПЫТ ПОЛЯРНИКОВ
Правительство Красноярского края и общественная организация «Ассоциация полярников» заключили соглашение о сотрудничестве в решении вопросов развития арктических территорий края. Как отметил и.о. председателя правительства Виктор ТОМЕНКО, почти половина территории Красноярского края относится к Арктической зоне. Это Таймырский, Долгано-Ненецкий, Туруханский районы. 
«Поэтому для нашего региона вопросы развития Арктики являются крайне актуальными. Полярные территории нуждаются в поддержке, внимательном к ним отношении, это очень важно с точки зрения обеспечения баланса между добычей, освоением природных ресурсов и сохранением быта, традиций коренных народов наших северных территорий, социального развития, обеспечения экологической безопасности. Чтобы заниматься всеми этими вопросами на системной основе, необходимо объединить усилия властей и общественных организаций. Вместе с «Ассоциацией полярников» мы будем решать эти вопросы», – сказал ТОМЕНКО.







Новое в законодательстве
ПОСОБИЯ НА ДЕТЕЙ С 1 МАЯ 2018 ГОДА
С 1 мая 2018 года существенно повышается минимальный размер оплаты труда (МРОТ). Его величина будет равняться прожиточному минимуму за 2 квартал предыдущего года, т.е. 11 163 руб. Увеличение МРОТ порадует не только бюджетников и низкооплачиваемых работников коммерческой сферы, но и некоторых родителей. Рассмотрим, какие пособия и в каком порядке будут увеличены с мая 2018 г.

ПОСОБИЕ ЗА ПОСТАНОВКУ НА УЧЁТ 
Пособие за раннюю постановку на учёт выплачивается, если женщина встала на учёт ранее 12 недели беременности (ст. 9 закона № 81-ФЗ). Изначально оно составляло 300 руб. и в дальнейшем регулярно увеличивалось. Последняя индексация на коэффициент 1,025 была произведена на основании постановления Правительства РФ от 26.01.2018 г. С учётом этого повышения с 01.02.2018 г. пособие за раннюю постановку на учёт стало равняться 628,47 руб. В этом размере оно и будет выплачиваться до следующей индексации, которая произойдёт в 2019 г. Повышение МРОТ с 01.05.2018 г. на размере этой выплаты никак не отразится.

ПОСОБИЕ ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЁНКА  
Пособие при рождении ребёнка выплачивается после рождения ребёнка. К рождению в данном случае приравнивается усыновление и установление опеки. В последний раз увеличение было проведено также на коэффициент 1,025. В итоге с 01.02.2018 г. пособие при рождении ребёнка составляет 16 759,09 руб., и в таком размере оно будет действовать до 2019 года. При рождении (усыновлении) двух, трёх и более детей пособие соответственно увеличивается в два, три раза и т.д. Рост МРОТ с 01.05.2018 г. здесь также не влияет на размер выплаты. 

ПОСОБИЕ ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ
Этот вид пособия выплачивается единовременно за весь период отпуска по беременности и родам. «Декретное» пособие выплачивается в размере 100% среднего заработка женщины. Доход рассчитывается за два года, предшествующих году начисления пособия. Если в течение этих двух лет женщина уже была в декретном отпуске или в отпуске по уходу за ребёнком, то она может выбрать для расчёта предшествующий период.
Максимальный размер заработка не может превышать сумму предельных величин базы для расчёта страховых взносов в ФСС за два года, предшествующих году, в котором был начислено пособие, делённую на 730 (ч. 3.3 ст. 14 закона № 255-ФЗ). Таким образом, сумма пособия за день не может превышать 2 017,81 руб.
Предельная база для ФСС ежегодно устанавливается Правительством РФ. Эта сумма никак не привязана к величине МРОТ, поэтому и максимальный размер «декретного» пособия от МРОТ не зависит. В общем случае (при «обыкновенной» беременности) этот размер в 2018 г. составит: 140 дней х 2017,81 руб. = 282 493, 15 руб.
А вот на минимальный размер декретных выплат размер МРОТ оказывает самое непосредственное влияние. Минимальный среднедневной заработок, используемый в этом случае, должен быть не ниже среднедневного МРОТ на день ухода в декрет. Таким образом, минимальный размер пособия в обычной ситуации (выплата за 140 дней) составит 51 380,38 руб.  Минимальные «декретные» с 1 мая 2018 года: при осложнённых родах – 57 252 руб.; при многоплодных родах – 71 199 руб.  
Кроме того, существует особый случай, когда с помощью МРОТ ограничивается не минимальная, а максимальная величина декретной выплаты. Такая ситуация возникает, если общий трудовой стаж сотрудницы на момент ухода в декрет не превышает 6 мес. (п. 3 ст. 11 закона № 255-ФЗ). В этом случае, даже если среднедневной заработок за расчётный период выше минимального, пособие нужно начислить таким образом, чтобы за каждый месяц выплаты оно не превышало текущего значения МРОТ.

ПОСОБИЕ ПО УХОДУ 
ЗА РЕБЁНКОМ ДО 1,5 ЛЕТ И ДО 3 ЛЕТ
Для определения его размера рассчитывается среднедневной заработок за два предыдущих года. Выплачивается 40% от среднего заработка. Если пособие выплачивается по уходу за двумя и более детьми, то его размер суммируется. При этом он не может превысить 100% среднего заработка.
Максимальный размер такого заработка не может превышать сумму предельных величин базы для расчёта страховых взносов в ФСС. Таким образом, сумма пособия за день не может превышать 2 017,81 руб.
А вот минимальное пособие при рождении второго ребёнка уже рассчитывается, исходя из базового размера. МРОТ здесь не применяется. Минимальный размер пособия в месяц после 01.05.2018 по уходу за первым ребёнком составит 4 462,20 руб., по уходу за вторым и последующими детьми – 6 284, 65 руб.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОСОБИЯ ПО УХОДУ 
ЗА ДЕТЬМИ
Новые пособия по уходу за ребёнком введены федеральным законом от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». Получить эти пособия могут только малообеспеченные семьи, средний доход на человека в которых не превышает 1,5 прожиточного минимума для трудоспособного населения. Продолжительность выплаты – до достижения ребёнком возраста полутора лет. Пособие на первого ребенка выплачивается из средств федерального бюджета, а на второго – из материнского капитала. Размер выплаты соответствует установленному в регионе прожиточному минимуму для детей на второй квартал года, предшествующего году начисления (п. 5 ст.1 закона № 418-ФЗ). 
Увеличение МРОТ с 01.05.2018 года окажет влияние только на минимальный размер пособия по беременности и родам и по уходу за детьми до полутора лет для работающих лиц. Все остальные выплаты, связанные с материнством и уходом за детьми, рассчитываются по другим критериям и не зависят от МРОТ.

Фестиваль
КРАЙ, В КОТОРОМ Я ЖИВУ!
Ирина БОРМОТОВА
Творческий фестиваль «Край, в котором я живу», посвящённый  90-летию Туруханского района, прошёл в Туруханском Центре детского творчества «Аист». Впервые подобный фестиваль объединил самых юных жителей районной столицы – в мероприятии приняли участие все дошкольные образовательные учреждения Туруханска – детские сады «Теремок», «Ёлочка», «Северок». 

РАЙОН – НАШ ДОМ
Как рассказала Юлия ДУНАЕВСКАЯ, методист ЦДТ «Аист», главная цель проведения мероприятия – формирование у детей дошкольного возраста  гордости за свою Родину, уважительного отношения к прошлому и настоящему Туруханского района, а также знакомство с историей  и достопримечательностями северного края: «Каждый человек, даже маленький, должен знать историю своего родного края. Только тогда он является настоящим гражданином и патриотом своей Родины. Мы, туруханцы,  гордимся своими самобытными традициями, своей национальной культурой.  Туруханский район – наш дом»! 
О том, что в этом году район празднует свой  90-летний юбилей, воспитанники дошкольных образовательных учреждений узнали ещё во время подготовки к творческому фестивалю. Несмотря на то, что ребята, принявшие участие в фестивале, – уже выпускники детских садов и будущие первоклассники, самостоятельно подготовиться к такому масштабному мероприятию они вряд ли смогли бы. Помогали юным жителям райцентра взрослые  – воспитатели и музыкальные руководители детских садов Туруханска: Зоя КОНАЩЕНКО, Елена ПАРАНИНА, Елена КАРАСЕВИЧ, Александра НЕФЁДОВА, Василина ЮЖАКОВА, Анна ГОРДЕЕВА, Наталья  КУЧЕРЕНКО. 
Команда участников от каждого детского сада готовилась к выступлению в соответствии с заявленной тематикой. Номера фестиваля раскрывали историю, достопримечательности,  традиции и обычаи  Туруханского района.  На мероприятии команды представляли себя, показывая визитную карточку, состоящую из названия и девиза. Раскрывая тему фестиваля о родном крае,  ребята проводили презентацию своих творческих работ-поделок, рассказывая  о каждой из них. Удалось малышам продемонстрировать свои театральные и творческие способности, показав зрителям трёхминутные театральные постановки на тему «А у нас в Туруханске», и исполнив по выбору песню, литературную композицию или танец. 
«На фестиваль участники пришли с хорошими домашними заготовками. Подготовительная группа детского сада «Северок» рассказала о Туруханском районе,  показала интересный спектакль «Лесной переполох», с занимательным сюжетом, почему не спит медведь. Воспитанники группы «Золотые рыбки» детского сада «Теремок» удивили всех стихами о Туруханске, но ещё больше «Северным танцем». Подготовишки детского сада «Ёлочка» сыграли мини-спектакль о жизни в  районе, а потом развеселили зрителей частушками о Туруханске», –  поделилась Юлия ДУНАЕВСКАЯ.

ВЕСЁЛОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ
Также на фестивале ребятам рассказали о Туруханском районе, об его достопримечательностях, географических, климатических и природных особенностях. Ребятам рассказали об уникальной природе Туруханского края, щедрой  на свои дары.  Как отметили организаторы праздника для дошколят, участникам фестиваля очень понравилась ведущая мероприятия Маша из любимого мультфильма, роль которой исполнила Полина ТЕРСКИХ, ученица  4 класса Туруханской начальной школы №5. Вместе с ней юные жители райцентра путешествовали по самыми уникальными  местами района, рассматривая их на слайдах. Малыши побывали в посёлке гидроэнергетиков и увидели Курейскую ГЭС. В Игарке  посмотрели уникальный Музей вечной мерзлоты, узнав о наличии в музее тайной комнаты Деда Мороза. Главной достопримечательностью Туруханска, с которой познакомились подготовишки, стал Туруханский Свято-Троицкий монастырь. Побывали ребята и на особо охраняемой территории, где под охраной государства находятся редкие растения и животные – в заповеднике «Центральносибирский», расположенном в посёлке Бор. 
Малыши также имели возможность продемонстрировать свои знания по природоведению.  
Подводя итоги мероприятия, Мина МООР, ведущий специалист по дошкольному образованию управления образования администрации Туруханского района, рассказала о позитивных впечатлениях, которые она получила во время мероприятия. Мина Августовна  поблагодарила всех участников, наградила ребят памятными призами, а руководителей – грамотами Управления образования за активное участие в детском творческом фестивале. 
Фото предоставлено 
ЦДТ «Аист».
интервью
под контролем полиции
«МС» встретился с начальником  Отдела МВД России по Туруханскому району подполковником полиции  О.В. ТЮРИНЫМ.

Хотелось бы начать разговор со статистики заявлений и обращений граждан. Много ли поступает в Отдел МВД России по Туруханскому району обращений от жителей? О чём сообщают, на что жалуются?
Из анализа статистических данных следует, что количество зарегистрированных сообщений о происшествиях и преступлениях за 3 месяца 2018 года сократилось на 21,5%. Всего за три месяца 2018 года в дежурные части ОМВД поступило 1006 заявлений и сообщений. В основном граждане заявляют о побоях, скандалах, связанных с употреблением алкоголя. В ходе распития спиртных напитков часто совершаются кражи: похищаются телефоны, вещи и деньги. Поступают также жалобы на нарушение тишины и покоя в ночное время, сообщают о водителях, находящихся в состоянии алкогольного опьянения.
 По результатам рассмотрений заявлений и сообщений возбуждено 42 уголовных дела, из них 15 – по преступлениям, связанным с хищениями чужого имущества. 

В целом как можно охарактеризовать оперативную обстановку в Туруханском районе? В первом квартале т. г. преступность снизилась или увеличилась? 
Криминогенная ситуация в Туруханском районе остаётся под контролем полиции, и в этом направлении оперативно-служебной деятельности личный состав Отдела с поставленной задачей справляется успешно. 
 Так, за прошедший период 2018 г. значительно сократилось общее количество зарегистрированных преступлений, в том числе относящихся к категории тяжких и особо тяжких преступлений (- 28,2 %, с 78 до 56, – 7,1 %, с 28 до 26). Значительно меньше совершено краж чужого имущества (- 44,4%), в том числе  – с незаконным проникновением в жилище (- 77,8%),  сократилось количество, совершённых умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (33,3%), не зарегистрировано убийств, грабежей, изнасилований, разбоев, хулиганств.  
Сократилось количество и  удельный вес преступлений, совершённых лицами, ранее совершавшими преступления (- 34,5%), находящимися в состоянии алкогольного опьянения (31,2%), лицами без постоянного источника доходов (- 48,4%), бытовых преступлений (- 85,7%). При этом стоит отметить, что доля преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения и лицами без постоянного источника доходов, значительно выше краевых показателей. 
Общая раскрываемость преступлений увеличилась – 87 % (АППГ – 81%), в т.ч. тяжких и особо тяжких видов – 84,6 %, указанные показатели значительно выше краевых показателей. Раскрываемость убийств, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, квартирных краж, разбоев, незаконных завладений транспортом, незаконного оборота оружия характеризуется стопроцентным показателем. 
Уменьшилось количество преступлений, совершённых в общественных местах (- 39,1%), на улицах Туруханского района (- 35%).  

Осётр запрещён к вылову, а в новостях часто мелькают кадры об изъятии десятков кг чёрной икры. Какие нарушения, связанные с выловом водных биологических ресурсов, выявлены полицией?
Существенным фактором, оказывающим влияние на снижение запасов осетровых видов рыб в р. Енисей и его притоках, является браконьерство.
В соответствии с Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утверждёнными приказом Минсельхоза России от 22.10.2014 № 402, в Енисейском рыбохозяйственном районе вылов (добыча) сибирского осетра запрещён повсеместно, в том числе и для целей традиционного рыболовства лицами, относящимися к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока.
Только за 1 квартал текущего года в отношении лиц, нарушающих закон в сфере биологических ресурсов, являющихся жителями нашего район, дознавателями Отдела МВД России по Туруханскому району возбуждено 4 уголовных дела по ст. 258.1 УК РФ, проводится дознание.
В связи с чем хотелось бы ещё раз разъяснить лицам, решившим нарушить закон и выловить, либо приобрести, перевести, либо переслать, хранить  осетра сибирского, что они будут привлечены к уголовной ответственности по ст. 258.1 УК РФ, наказание по которой предусматривает обязательные работы на срок до 480 часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до трёх лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до двух лет или без такового и с ограничением  свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до трёх лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового. 

Какие существуют сложности при раскрытии преступлений?
Теоретически любое преступление возможно раскрыть. Это, по крайней мере, прямая обязанность органов внутренних дел. Раскрытие преступления – это восстановление справедливости, профилактика преступлений. Сложности существуют, но чаще всего они связаны с усовершенствованием применяемых способов совершения преступлений. 
Например, при помощи интернет-ресурсов и сотовой связи совершаются кражи денег с банковских карт, интернет-мошенничества. 
Обращаюсь к жителям Туруханского района, будьте бдительны! Конечно, органы внутренних дел в любое время примут Ваше заявление и сделают всё возможное для установления истины по делу, но граждане и сами должны заботиться о себе и о своём «кошельке». Так, при обращении и пользовании банковскими картами необходимо помнить, что пин-код карты нельзя хранить вместе с банковской картой и тем более записывать пин-код на самой карте. Если вы пользовались услугой «мобильный банк», а впоследствии сменили абонентский номер, либо утратили сим-карту (телефон вместе с сим-картой), обязательно в возможно короткий срок обратитесь в банк для отключения любых услуг от данного номера. Помните, никто лучше нас самих не позаботится о сохранности нашего имущества. 
Например, в феврале т. г. неустановленное лицо ввело в заблуждение жительницу с. Туруханск гр. С., отправив смс-сообщение с неустановленного номера, в котором указало ложную информацию о блокировке банковской карты, с указанием абонентского номера, на который необходимо позвонить для получения информации. 
Гр. С. позвонила на указанный в смс-сообщении номер и, поддерживая речевой контакт, предоставила неустановленному лицу данные карты. После чего неустановленное лицо (с помощью предоставленных С. данных)  похитило с трёх банковских карт, открытых на имя С., все денежные средства, более 56 тысяч рублей. 

Актуальное интервью
МИХАИЛ ПРУДЧЕНКО: «СТАТЬ ТРЕЗВЕННИКОМ ВОЗМОЖНО!»
Татьяна ЛЕБЕДЕВА
Проблема алкоголизма в нашем обществе по-прежнему остаётся актуальной. Тем не менее, люди стараются побороть эту пагубную привычку. О том, как помочь тем, кто не знает меры, наш разговор с Михаилом ПРУДЧЕНКО, врачом-наркологом Туруханской районной больницы.  

– Михаил Анатольевич, что заставляет людей тянуться к рюмке, забывая обо всём на свете?
– Всё то же самое, что вызывает зависимость к любому другому веществу, в том числе и наркотическому, к любому типу поведения, которое в конечном итоге формирует зависимость, или к какому-либо действию – к азартной игре и так далее. Многие из этих механизмов ещё не  до конца изучены, но в конечном итоге происходит ситуация, когда то или иное химическое вещество, агент, начинает восприниматься организмом как абсолютно, жизненно необходимые – как вода и еда. Поэтому в конечном итоге и формируется такая зависимость.
– Вскоре нас ожидает череда праздников. Некоторые родители, сами употребляя спиртное, наливают его в честь торжества и своим детям. Насколько опасна такая практика для детского организма? Можно ли это рассматривать как приобщение несовершеннолетних к употреблению алкоголя?
– К ситуации, когда родители, употребляя алкоголь, наливают его детям, с точки зрения закона отношение может быть только однозначным. Это запрещено и считается совершением противоправных действий. Мы не будем говорить, что запретный плод всегда сладок, и что происходит с психологией человека. Есть страны, где, напротив, правильно и культурно умеют употреблять алкоголь. К ним относятся некоторые южные и европейские государства, такие как Франция или Испания, где достаточно рано родители позволяют себе разрешить детям его употребить. Но это, безусловно, всегда дозировано. Ребёнок видит, что родители ведут себя адекватно, употребляя спиртное. И, действительно, формируется то, что называется культурой употребления алкоголя. Однако закон есть закон, и поэтому рекомендовать  такую модель  я не вправе. 
– Какие симптомы свидетельствуют о том, что пора обращаться за помощью к специалисту?
– Что касается симптоматики, то как ни странно, это уже та ситуация, когда человек воспринимается обществом как абсолютно здоровый, как способный выпить большое количество алкоголя и не опьянеть, человек, который ведёт себя достаточно адекватно. Его иногда даже называют «душой компании». Я говорю о том, что характеризует первую стадию алкоголизма, когда возрастает толерантность (переносимость)  к алкоголю, и человек может выпить большое количество, в том числе и крепкого алкоголя и при этом не опьянеть. При этом он контролирует себя, замечательно себя ведёт. Это первый тревожный звонок. И как раз для тех людей, которые с раннего возраста плохо переносят алкоголь, чувствуют себя дискомфортно, это, если можно так выразиться, – подарок природы. Такие люди менее склонны впоследствии попасть в алкогольную зависимость. По большому счёту, считается, что так называемая вторая стадия алкоголизма наступает тогда, когда есть явные признаки алкогольной зависимости, сформированной, когда есть синдром отмены (в народе, у обывателей, это называется похмельем), когда человек утром чувствует необходимость принять дозу алкоголя для того чтобы нивелировать последствия, которые он испытывает после предыдущих возлияний. Это уже однозначно чётко сформированная алкогольная зависимость. В этой ситуации необходимо обращаться за помощью.
– На какой стадии к вам чаще всего обращаются пациенты?
– Сложно сказать, потому что никто такой статистики не вёл. Каждый человек индивидуален, и все эти стадийности – достаточно условные вещи. Причины обращения также бывают разные, зачастую даже такие, что родственники решили послать пациента к наркологу. При этом сам человек может не испытывать особого желания лечиться и не считает себя алкогольно зависимым. Самостоятельно обращаются люди с сохранным интеллектом и достаточно ответственные, критичные, понимающие проблему. 
– Как можно объяснить то, что один может пить в больших количествах и не пьянеет, а другому и рюмки достаточно?
– Это зависит от многих факторов: наследственности и состояния внутренних органов, прежде всего таких, как печень, почки – систем, которые, по сути дела, фильтруют токсические вещества, попадающие в организм извне. И опять же, как я сказал выше, это благословение от природы, когда человек выпивает, условно говоря, одну рюмку, и ему этого достаточно, если он не напивается дальше. С другой стороны, в терминальных стадиях развития алкоголизма, когда уже поражены многие внутренние органы, поражён мозг, толерантность падает, и мы наблюдаем ситуацию, когда хронический алкоголик выпивает буквально напёрсток крепкого алкоголя и теряет над собой всяческий контроль. Это объясняется тем, что уже происходит распад тех органов, которые производят детоксикацию алкоголя.
– Можно ли полностью излечиться от алкоголизма? Или же лечение сродни ежедневной борьбе с соблазном? Бывает ли так, что лечение не эффективно и не приносит результата?
– Безусловно, как и любое заболевание,  алкоголизм оставляет в организме человека, в его психике, в его характере неизгладимый след, неизгладимый отпечаток. Но стать трезвенником, человеком, который в состоянии контролировать себя и не позволит себе сорваться вновь, конечно, возможно. Что касается эффективности лечения, это опять зависит от очень многих факторов. Но прежде всего, это мотивированность самого человека на выздоровление. Врач в конечном итоге может оказать существенную помощь, серьёзно помочь пациенту, но он не кудесник и не в состоянии переформировать личность полностью, чтобы гарантировать стопроцентный результат.
– Существует ли бесплатное принудительное лечение от алкогольной зависимости?
– Начнём с того, что платного принудительного лечения нет. Принудительным лечением с изрядной долей условности можно считать предписание пройти лечение по постановлению суда. Есть ряд ситуаций, когда судом при назначении условного наказания осужденному рекомендуется пройти лечение от алкогольной или иной другой зависимости. В этом случае наказание может оставаться условным.
– Какие профессии по статистике наиболее опасны с точки зрения употребления алкоголя?
– Все те профессии, которые связаны с хроническим стрессом, с какими-то экстремальными ситуациями, конечно, имеют риски, в том числе и того, что человек может избрать алкоголь как своего рода транквилизатор, как вещество, которое сможет успокоить. Поэтому таких профессий множество.
– Существуют ли какие-нибудь эффективные методы лечения алкоголизма кроме кодирования?
– Методы лечения существуют разные, а вот как раз кодирование не является методом лечения алкоголизма вообще. По крайней мере, официально. Это достаточно распространённый миф в общественном сознании о том, что такой метод лечения существует на самом деле. Под видом кодирования называют целый спектр методик и методов – медикаментозных, психотерапевтических, которые ровным счётом ничего общего с ним не имеют. На самом деле кодированием условно можно назвать метод  ДОВЖЕНКО, старый метод психотерапевтического лечения алкогольной зависимости, который в целом построен на внушении страха пациенту перед употреблением алкоголя. Для лиц достаточно внушаемых такое лечение может оказаться эффективным.
– Может ли человек самостоятельно вылечиться от алкоголизма? Стоит ли доверять народным методам?
– Если человек достаточно мотивирован, если у него высокий интеллект, сила воли, то он, безусловно, может самостоятельно избавиться от алкогольной зависимости. Есть также целевая аудитория, для которой народные методы, включающие в себя фитотерапию, психотерапевтическое воздействие, могут оказаться эффективными.
– Опасно ли кодирование для здоровья?
– Как и любой метод, кодирование может быть и опасным, и безопасным, и абсолютно безразличным для здоровья.
– Как часто и вследствие чего происходят срывы после кодировки?
– Человек, по моему глубокому убеждению, не может быть мотивирован исключительно страхом. Если страх является главной доминирующей эмоцией для того чтобы бросить пить, рано или поздно он сорвётся. Потому что  испытывает постоянный стресс: а если ему случайно подольют спиртное? Или, может, стоит попробовать, вдруг не умру? Если он видит, что в конечном итоге ничего не произошло, он жив, то начинает пить ещё сильнее.
– Наверняка  в вашей практике есть случаи, которые запомнились? Расскажите о них.
– Таких случаев в практике много. Большое моральное удовлетворение испытывает врач, который спасает жизнь пациента на операционном столе; который реанимировал больного и вернул его с того света. Но огромное удовлетворение испытываешь также, когда человек, который, по сути, был погибшим для семьи, живым трупом, который страдает наркоманией или алкоголизмом, возвращается к нормальной жизни, социализируется, когда у него открываются глаза на то, что он может быть счастливым и подарить счастье своим близким, будучи трезвым. И, конечно, помнишь каждый такой случай и радуешься, когда пациент и его родные люди бывают тебе благодарны.
АП

в тему
ПОЛИЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ
В течение 2017-2018 г. в Красноярском крае зафиксированы случаи отравления граждан, в том числе со смертельным исходом некачественным, контрафактным алкоголем. С целью недопущения подобных случаев на территории Туруханского района необходимо знать: реализация алкогольной продукции при помощи информационных ресурсов через сеть Интернет (Интернет-магазины, объявления на  общедоступных площадках и  т.  д.) противозаконна. Продажа алкогольной продукции дистанционным способом запрещена законодательством РФ. 
Алкогольная, в  том числе и  суррогатная спиртосодержащая продукция, приобретаемая незаконным способом, приводит к  необратимой утрате здоровья.
Не следует употреблять алкогольную продукцию без акцизных марок; приобретённую в  местах несанкционированной торговли, купленную «с  рук»; если есть сомнения в  её качестве, а также с подозрительным запахом, спирт, предназначенный для технических целей; парфюмерно-косметические жидкости, предназначенные только для наружного применения. 
В  целях сохранения жизни и  здоровья приобретать алкогольную продукцию следует только в  стационарных организациях торговли, имеющих лицензию. Всегда обращайте внимание на  цену. Дешёвая алкогольная продукция чревата угрозой токсического отравления!
Не  подвергайте опасности жизнь свою и  своих близких! Любой суррогат алкоголя смертельно опасен!

М.А. СЕДЯКИН, начальник ОУУПиПДН 
Отдела МВД России по Туруханскому району,
 майор полиции. 

Фестиваль
«ЧИТАЮЩИЙ КРАЙ»
В  районной и детской библиотеках прошли очередные мероприятия в рамках фестиваля «Читающий край», посвящённые 195-летию Александра ОСТРОВСКОГО.

В центральной детской библиотеке участниками мероприятия стали ученики 8а класса Туруханской средней школы под руководством Любови ЧАЛКИНОЙ.
Во вступительном слове школьникам рассказали о краевом фестивале «Читающий край», познакомили с жизнью и творчеством знаменитого русского драматурга А.Н. ОСТРОВСКОГО. Затем ребята приступили к чтению по ролям отрывков из пьесы драматурга «Снегурочка».
Чтецами были Наташа СЫЧЁВА, Катя ГЛОК, Полина ЛАЗУТО, Максим ОВСЯННИКОВ, Никита КАПРАНОВ и Артём КУСАМИН. Они хорошо справились с этим непростым делом, ведь тексты этого автора достаточно сложны.
В центральной библиотеке участниками мероприятия стали учащиеся 11б класса Туруханской средней школы и их классный руководитель Вера КУЗНЕЦОВА. Заведующая отделом обслуживания центральной библиотеки Елена АБАЕВА познакомила с самыми интересными эпизодами жизни великого драматурга. Для чтения вслух была выбрана пьеса «Праздничный сон – до обеда», по этой пьесе был снят хорошо известный всем фильм «Женитьба БАЛЬЗАМИНОВА». Школьники с удовольствием почитали отрывки из знаменитой пьесы, а Сергей ВАСИЛЬЕВ за короткое время даже успел вжиться в роль главного героя пьесы!
С каждым мероприятием в рамках фестиваля «Читающий край» его участ-ников становится всё больше. Гости, уже побывавшие на громких чтениях, сами возвращаются в библиотеку и приглашают на понравившееся мероприятие своих друзей. Далее в программе фестиваля – громкие чтения «Читаем детям о войне», которые состоятся 7 мая.

рок-концерт
Туруханск богат на таланты!
Туруханск всегда был богат на таланты! 13 апреля любой желающий мог по достоинству оценить молодую и талантливую рок-группу «ДругиЕ», давшую концерт в районном Доме культуры.

Это первый сольный концерт туруханских рок-музыкантов. Ранее молодые люди участвовали в совместном концерте со светлогорской рок-группой «NORD-шторм».
В современной России всё меньше ведётся популяризация «живой» рок-музыки, что уж говорить об отдалённом северном посёлке? Внести что-то новое и яркое в будни туруханцев решил Дмитрий ЛОГИНОВ. Именно поэтому он  создал рок-группу, в которой также участвуют Павел и Василина ЮЖАКОВЫ, Алёна ЛОГИНОВА, Сергей ЛЕДНИКОВ и Андрей ЗАХАРЧУК.
Со сцены звучали песни популярных рок-групп и исполнителей: «Жуки», «Чайф», «Ногу Свело», Земфиры, ЧИЧЕРИНОЙ, Г. СУКАЧЕВА и других. Невероятная атмосфера царила в зале – рок-музыка всегда предполагает близкое общение музыкантов с публикой. Примечательно, что рок-фанаты были абсолютно разного возраста, но все они с удовольствием подпевали знакомые каждому песни.
Сегодня слушать рок-музыку – это стильно и модно. Тексты песен рокеров отличаются реалистичностью, сведением к минимуму романтики, а потому поклонников у этого направления только прибавляется. Остаётся надеться, что данное направление получит своё развитие и в нашем, таком большой и современном районе.

ВНИМАНИЕ!

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»
Сбор участников общенародной гражданской инициативы  «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК», для участия в митинге, посвящённом 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, состоится 9 мая в 11.00 ч., в районном Доме культуры по адресу: ул. СПАНДАРЯНА, 39. 
Дополнительная информация  по телефонам: 4-47-20,  4-47-17. Олег Александрович, Анна Васильевна.

торги
Продажа имущества
ОАО «Туруханскэнерго»
Организатор торгов – конкурсный управляющий ИДРИСОВ Ренат Исмагилович (ИНН 244700957160, СНИЛС 079-653-152 05) – член ААУ «СЦЭАУ» (ОГРН 1035402470036, ИНН 5406245522, место нахождения: 630091, г. Новосибирск, ул. ПИСАРЕВА, д. 4) действующий на основании решения Арбитражного суда Красноярского края от 27.09.2016 г. по делу № А33-6805/2016 – извещает о проведении аукциона с открытой формой подачи предложения о цене по продаже имущества Открытого акционерного общества «Туруханскэнерго» (ОГРН 1102437000027, ИНН 2437004384, КПП 243701001, место нахождения: 663230, Красноярский край, Туруханский район, с. Туруханск, ул. Советская 17), признанного несостоятельным (банкротом).
Торги состоятся 30.05.2018 в 09:00 на электронной торговой площадке «Торговый портал Fabrikant.ru» (https://www.fabrikant.ru/).
На торги выставляется следующее имущество должника:
Автотранспортные средства, спецтехника, суда и оборудование предприятий ЖКХ, расположенные по адресу: Красноярский край, Туруханский район, с. Туруханск. (более подробная информация размещена по адресу:https://bankrot.fedresurs.ru Message Window.aspx?ID=B0538 D7CABF7EFBB2EB40E9E887A9414).
Заявка подаётся в электронной форме на ЭТП www. fabrikant.ru круглосуточно в период проведения торгов.
К участию в торгах допускаются лица, представившие полный пакет документов, определённый в Приказе № 495 от 23.07.2015 г. Минэкономразвития РФ и своевременно внёсшие задаток.
Задаток в размере 10% от начальной цены лота перечисляется на специальный счёт организатора торгов.
Получатель: Открытое Акционерное Общество «Туруханск-энерго». Юридический адрес: 663230, Красноярский край, Туруханский район, с. Туруханск, ул. Советская 17. ИНН 2437004384 КПП 243701001 ОГРН 1102437000027 Р/сч. 40702810500330000948, БИК 040407853, К/сч. 30101810700000000853. КФ АО АИКБ «Енисейский объединённый банк» г. Красноярск.
Начальная цена продажи имущества должника составляет: Лот № 1 - 57 557 578,00 рублей. Лот № 2 - 66 732 641,00 рублей..
Шаг торгов составляет: 5%.
Победителем открытых торгов признаётся участник торгов, предложивший максимальную цену имущества должника.
Подведение результатов торгов осуществляется в день завершения торгов на ЭТП.
Договор купли-продажи заключается не позднее 10 дней после подведения итогов торгов.
Оплата имущества победителем торгов производится в течение 30 дней на счёт организатора торгов, по следующим реквизитам: Получатель: Открытое Акционерное Общество «Туруханскэнерго». Юридический адрес: 663230, Красноярский край, Туруханский район, с. Туруханск, ул. Советская 17. ИНН 2437004384 КПП 243701001 ОГРН 1102437000027 Р/сч. 40702810500330000948, БИК 040407853, К/сч. 30101810700000000853. КФ АО АИКБ «Енисейский объединённый банк» г. Красноярск.
В случае если торги будут признаны несостоявшимися, проводятся повторные торги в соответствии с правилами, предусмотренными для проведения первых торгов. Повторные торги состоятся 30.06.2018 г. в 09.00, приём заявок с 31.05.2018 г. по 29.06.2018 г. Повторные торги по продаже проводятся в электронной форме. Адрес электронной площадки – www.fabrikant.ru. Начальная цена продажи имущества должника на повторных торгах устанавливается на десять процентов ниже начальной цены продажи имущества должника. В случае признания повторных торгов несостоявшимися, конкурсным управляющим будут проведены торги посредством публичного предложения с поэтапным понижением цены. Начальная цена продажи имущества должника на торгах посредством публичного предложения устанавливается в размере начальной цены, указанной в сообщении о продаже имущества должника на повторных торгах. Цена имущества снижается, с даты начала проведения торгов, согласно следующему графику: с 01.07.2018 г. по 03.07.2018 г. – 0%; с 04.07.2018 г. по 06.07.2018 г. – 10%; с 07.07.2018 г. по 09.07.2018 г. – 20%; с 10.07.2018 г. по 12.07.2018 г. – 30%; с 13.07.2018 г. по 15.07.2018 г. – 40%; с 16.07.2018 г. по 18.07.2018 г. – 50%; с 19.07.2018 г. по 21.07.2018 г. – 60%, с 22.07.2018 г. по 24.07.2018 г. – 70%; с 25.07.2018 г. по 27.07.2018 г. – 80%; с 28.07.2018 г. по 30.07.2018 г. – 90%, с 31.07.2018 г. по 02.08.2018 г. – 99%.Торги посредством публичного предложения проводятся в электронной форме. Адрес электронной площадки – www.fabrikant.ru. Задаток – 10% от текущей стоимости лота.

Традиции Севера
ЗДРАВСТВУЙ, 
ДЕНЬ ОЛЕНЕВОДА!
Фото Валерия КОНИЩЕВА
В деревне Советская Речка, расположенном недалеко от Ванкорского месторождения, 13 апреля по традиции отметили День оленевода – один из главных национальных праздников народов Севера. 
В этот день чествуются люди, которые остались верны своим предкам, продолжают заниматься оленеводством, являющемся не только отраслью сельского хозяйства, но и смыслом жизни тех, кто живёт на просторах Крайнего Севера. В Советской Речке проживает более 160 представителей коренных малочисленных народов Севера, в основном эвенки. 
Любой профессиональный праздник – это всегда интересно, а когда он такой экзотический, то интересно вдвойне! На День оленевода с поздравлениями к жителям посёлка прилетели первый заместитель Главы Туруханского района Евгений КОЖЕВНИКОВ, уполномоченный по правам коренных малочисленных народов в Красноярском крае Семён ПАЛЬЧИН, руководитель территориального управления администрации Туруханского района Александр ИГНАТЕНКО, руководитель управления культуры и молодёжной политики Константин ГОНЧАРОВ и работники районного Дома культуры.  
В праздновании приняли участие  представители ООО «РН-Ванкор», которое осуществляет обширную программу благотворительной деятельности, где значимое место занимает помощь коренным малочисленным народам Севера. Вот и сегодня призы победителям соревнований были от ООО «РН-Ванкор». Свои призы предоставила также администрация Туруханского рай-она.
В Советскую Речку собрались оленеводы для того чтобы принять участие в соревнованиях: гонках на оленьих упряжках среди мужчин и женщин. Для каждого, кто в этот морозный весенний день пришёл за новыми впечатлениями, было подготовлено что-то необычное, яркое и увлекательное: конкурсы, соревнования по северному многоборью: прыжки через нарты, метание маута на хорей, национальная борьба. Для гостей праздника была организовна выставка-продажа предметов декоративно-приклад ного искусства местных рукодельниц, а для любителей северной экзотики были презентованы блюда национальной кухни.
 Геннадий КЛИМИК вручил победителю самой престижной мужской гонки на оленьих упряжках Артёму ЧУДИНОВУ сертификат на приобретение снегохода «Буран». Среди женщин первое место заняла Эльвира ДАВИНДУК – она получила ноутбук. 
День оленевода – это главный праздник в Советской Речке. Каждый второй житель деревни – оленевод, и из поколения в поколение на Севере передаются секреты традиционного ведения хозяйства. На смену старшим оленеводам приходят молодые, и благодаря их особенному отношению к традициям эвенков не только сохраняется поголовье оленей, но и бережно хранится национальная история большого Туруханского района.


