приглашаем!tc "приглашаем!"
открытые пространства
Летом 2018 года для жителей Туруханска будут работать так называемые «открытые пространства» – площадки для проведения досуга, организованные на базе молодёжного центра Туруханского района. 

Ежедневно, с понедельника по пятницу, с 15:00 до 18:00 для всех желающих будут представлены развлечения на выбор: просмотр кино, настольные игры, такие как «Мафия»,  «Каркасон», «Шахматы» и т.п., различные мастер-классы и акции, настольный теннис, и даже возможность заниматься проектами и участвовать в организации мероприятий молодёжного центра! На данный момент, например, гости открытых пространств делают плакат на международный конкурс «Вместе против коррупции!»

 Вам скучно? Приходите и не пожалеете! Зовите друзей, знакомых, коллег! Это прекрасное времяпрепровождение и возможность сблизиться и узнать лучше тех, с кем общаешься каждый день в «формальной обстановке»! Вы просто приходите в молодёжный центр, и специалисты по работе с молодёжью обязательно покажут и расскажут вам обо всём, что вас заинтересовало!

Не забывайте! Лето – это пора новых впечатлений и знакомств, и молодёжный центр – надёжный проводник в этом направлении!

Специалисты молодёжного центра

Туруханского района.

картина дняtc "картина дня"
награда в день юбилеяtc "награда в день юбилея"
ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД КУЛЬТУРОЙ
Туруханскому району 90 лет. На торжественном собрании, посвящённом этой дате, наши заслуженные земляки получали награды за свой труд.tc "Туруханскому району 90 лет. На торжественном собрании, посвящённом этой дате, наши заслуженные земляки получали награды за свой труд."
tc ""
Почётной грамотой Туруханского районного Совета депутатов «За многолетний добросовестный труд, за особые заслуги в области развития культуры Туруханского района» удостоены два заслуженных работника культуры Туруханского района: Анна ХАРЕВИЧ, заведующая детской библиотекой муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система» и Наталья МИНКОВА, директор муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система».tc "Почётной грамотой Туруханского районного Совета депутатов «За многолетний добросовестный труд, за особые заслуги в области развития культуры Туруханского района» удостоены два заслуженных работника культуры Туруханского района\: Анна ХАРЕВИЧ, заведующая детской библиотекой муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система» и Наталья МИНКОВА, директор муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система»."
На торжественном собрании, посвящённом 90-летию Туруханского района, прошедшем в конце июня в столице района, Юрий ТАГИРОВ, председатель Туруханского районного Совета лично вручил Анне Генриховне и Наталье Евгеньевне заслуженные награды, отметив их огромный и неоценимый вклад в развитии библиотечного дела на северной территории. Так общий трудовой стаж Анны ХАРЕВИЧ составляет 44 года, из  них более 40 лет она отработала в отрасли культуры района. Общий стаж Натальи МИНКОВОЙ – 43 года, из них 42 года в отрасли. И Наталья Евгеньевна и Анна Генриховна пользуются большим уважением своих земляков. tc "На торжественном собрании, посвящённом 90-летию Туруханского района, прошедшем в конце июня в столице района, Юрий ТАГИРОВ, председатель Туруханского районного Совета лично вручил Анне Генриховне и Наталье Евгеньевне заслуженные награды, отметив их огромный и неоценимый вклад в развитии библиотечного дела на северной территории. Так общий трудовой стаж Анны ХАРЕВИЧ составляет 44 года, из  них более 40 лет она отработала в отрасли культуры района. Общий стаж Натальи МИНКОВОЙ – 43 года, из них 42 года в отрасли. И Наталья Евгеньевна и Анна Генриховна пользуются большим уважением своих земляков. "
за рубежомtc "за рубежом"
обмен опытом с коллегами

Руководство государственного природного биосферного заповедника «Центральносибирский» всегда заботится о профессиональном росте своих сотрудников. tc "Руководство государственного природного биосферного заповедника «Центральносибирский» всегда заботится о профессиональном росте своих сотрудников. " Так в июне этого года методист отдела экологического просвещения и туризма Мария Копылова прошла учебную стажировку в Чехии, Германии и Австрии на тему «Экологическое просвещение и организация общественной поддержки ООПТ – опыт лидеров». Организует обучение уже не первый год объединение для охраны природы «Machaon International».tc "Так в июне этого года методист отдела экологического просвещения и туризма Мария Копылова прошла учебную стажировку в Чехии, Германии и Австрии на тему «Экологическое просвещение и организация общественной поддержки ООПТ – опыт лидеров». Организует обучение уже не первый год объединение для охраны природы «Machaon International»."
Участниками стажировки стали представители из нескольких ООПТ России. Сотрудники национальных парков «Баварский лес» и «Шумава» поделились опытом работы по темам: устойчивый туризм и экологическое просвещение. Помимо теоретической части, гостеприимные хозяева показали экологические маршруты парков, объекты всемирного наследия, местные достопримечательности и традиции, визит-центры и объекты туристской инфраструктуры. Зарубежные коллеги рассказали о работе с населением и школьниками, озвучили существующие проблемы в развитии парков.tc "Участниками стажировки стали представители из нескольких ООПТ России. Сотрудники национальных парков «Баварский лес» и «Шумава» поделились опытом работы по темам\: устойчивый туризм и экологическое просвещение. Помимо теоретической части, гостеприимные хозяева показали экологические маршруты парков, объекты всемирного наследия, местные достопримечательности и традиции, визит-центры и объекты туристской инфраструктуры. Зарубежные коллеги рассказали о работе с населением и школьниками, озвучили существующие проблемы в развитии парков."
Данные заповедные территории посещает огромный поток туристов. Коллеги поделились опытом развития познавательного туризма, показали работу рейнджеров. tc "Данные заповедные территории посещает огромный поток туристов. Коллеги поделились опытом развития познавательного туризма, показали работу рейнджеров. "
Хочется особо отметить заслуги нашего главного организатора – Светлану Белову. Благодаря её стараниям, стажировка прошла успешно, в очень тёплой и дружеской атмосфере. tc "Хочется особо отметить заслуги нашего главного организатора – Светлану Белову. Благодаря её стараниям, стажировка прошла успешно, в очень тёплой и дружеской атмосфере. "
Удачи всем участникам данной поездки и процветания на ваших заповедных островах!tc "Удачи всем участникам данной поездки и процветания на ваших заповедных островах!"
Отдел экологического просвещения и 

туризма заповедника «Центральносибирский». 

памяткаtc "памятка"
ОНЛАЙН-КАССЫtc "ОНЛАЙН-КАССЫ"
     С 1 июля 2018 года должны перейти на обязательное применение контрольно-кассовой техники:tc "     С 1 июля 2018 года должны перейти на обязательное применение контрольно-кассовой техники\:"
- организации на ЕНВД, осуществляющие торговлю, как имеющие, так и не имеющие наёмных работников;tc "- организации на ЕНВД, осуществляющие торговлю, как имеющие, так и не имеющие наёмных работников;"
- индивидуальные предприниматели на ЕНВД и патенте, осуществляющие торговлю и имеющие наёмных работников;tc "- индивидуальные предприниматели на ЕНВД и патенте, осуществляющие торговлю и имеющие наёмных работников;"
-  организации и  индивидуальные предприниматели независимо от применяемой системы налогообложения, имеющие наёмных работников и оказывающие услуги общественного питания;tc "-  организации и  индивидуальные предприниматели независимо от применяемой системы налогообложения, имеющие наёмных работников и оказывающие услуги общественного питания;"
- индивидуальные предприниматели с наёмными работниками и организации, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов.tc "- индивидуальные предприниматели с наёмными работниками и организации, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов."
    Индивидуальные предприниматели на ЕНВД  и  патенте, обязанные с 01.07.2018 г. применять ККТ, вправе получить налоговый вычет на сумму расходов по приобретению ККТ в размере не более 18000 рублей на каждый экземпляр контрольно-кассовой техники при условии её регистрации в налоговых органах до 1 июля 2018 года.tc "    Индивидуальные предприниматели на ЕНВД  и  патенте, обязанные с 01.07.2018 г. применять ККТ, вправе получить налоговый вычет на сумму расходов по приобретению ККТ в размере не более 18000 рублей на каждый экземпляр контрольно-кассовой техники при условии её регистрации в налоговых органах до 1 июля 2018 года."
tc ""
ДОКЛАД о результатах деятельности Главы района, деятельности администрации Туруханского района за 2017 год Продолжение. Начало в № 37 от 26 июня 2018 г., № 38 от 3 июля 2018 г.tc "Продолжение. Начало в № 37 от 26 июня 2018 г., № 38 от 3 июля 2018 г."
Социальная защитаtc "Социальная защита"
Обеспечение социальных гарантий и предоставление мер социальной поддержки слабо защищённым слоям населения и малообеспеченным гражданам – первостепенная задача социальной защиты населения нашего района. Приоритеты деятельности в 2017 году были обозначены двумя программами: государственной программой Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки населения» и муниципальной программой Туруханского района «Социальная поддержка жителей Туруханского района».tc "Обеспечение социальных гарантий и предоставление мер социальной поддержки слабо защищённым слоям населения и малообеспеченным гражданам – первостепенная задача социальной защиты населения нашего района. Приоритеты деятельности в 2017 году были обозначены двумя программами\: государственной программой Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки населения» и муниципальной программой Туруханского района «Социальная поддержка жителей Туруханского района»."
Численность лиц, имеющих право на меры социальной поддержки составила 11985 чел., из них воспользовались правом на меры социальной поддержки 10973. tc "Численность лиц, имеющих право на меры социальной поддержки составила 11985 чел., из них воспользовались правом на меры социальной поддержки 10973. "
В течение  2017 года 31 человек получил звание «Ветеран труда», 150 ветеранам Красноярского края оформлено удостоверение «О праве на меры социальной поддержки», 3578 ветеранам труда, труженикам тыла, ветеранам труда края, реабилитированным лицам, пенсионерам без категорий производилась ежемесячная денежная выплата в сумме 12965,63 тыс. руб., 106 гражданам на сумму 497,42 тыс. руб. назначена ежемесячная социальная выплата детям погибших защитников Отечества.tc "В течение  2017 года 31 человек получил звание «Ветеран труда», 150 ветеранам Красноярского края оформлено удостоверение «О праве на меры социальной поддержки», 3578 ветеранам труда, труженикам тыла, ветеранам труда края, реабилитированным лицам, пенсионерам без категорий производилась ежемесячная денежная выплата в сумме 12965,63 тыс. руб., 106 гражданам на сумму 497,42 тыс. руб. назначена ежемесячная социальная выплата детям погибших защитников Отечества."
С целью профилактики противопожарной безопасности оказана материальная помощь и заключено 26 соглашений на ремонт печей и электропроводки на сумму 390,0 тыс. руб.tc "С целью профилактики противопожарной безопасности оказана материальная помощь и заключено 26 соглашений на ремонт печей и электропроводки на сумму 390,0 тыс. руб."
Так же, в течение года производились выплаты: tc "Так же, в течение года производились выплаты\: "
- ежемесячного пособия по уходу за ребёнком в возрасте от 0 до 1,5 лет неработающим родителям; tc "- ежемесячного пособия по уходу за ребёнком в возрасте от 0 до 1,5 лет неработающим родителям; "
- пособия на детей из малоимущих семей;tc "- пособия на детей из малоимущих семей;"
- единовременного пособия при рождении ребёнка; tc "- единовременного пособия при рождении ребёнка; "
- ежегодного пособия на детей школьного возраста из многодетных семей; tc "- ежегодного пособия на детей школьного возраста из многодетных семей; "
- компенсационные выплаты родителю (законному представителю-опекуну, приёмному родителю), совместно проживающему с ребёнком раннего возраста (от 1,5 до 3 лет), не имеющему места в дошкольном образовательном учреждении;tc "- компенсационные выплаты родителю (законному представителю-опекуну, приёмному родителю), совместно проживающему с ребёнком раннего возраста (от 1,5 до 3 лет), не имеющему места в дошкольном образовательном учреждении;"
- компенсация расходов на проезд к месту обследования, проведения медико-социальной экспертизы, реабилитации инвалидам;tc "- компенсация расходов на проезд к месту обследования, проведения медико-социальной экспертизы, реабилитации инвалидам;"
- компенсация расходов на проезд к месту лечения семьям с детьми из числа малообеспеченных; tc "- компенсация расходов на проезд к месту лечения семьям с детьми из числа малообеспеченных; "
- компенсация расходов на проезд к месту лечения, обследования, беременных женщин; tc "- компенсация расходов на проезд к месту лечения, обследования, беременных женщин; "
- единовременная адресная материальная помощь в связи с ТЖС; tc "- единовременная адресная материальная помощь в связи с ТЖС; "
- социальное пособие на погребение и другие. tc "- социальное пособие на погребение и другие. "
В соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 27.04.2010 № 223-п «О льготном проезде отдельных категорий граждан в общественном транспорте» с 01.07.2017 г.  проводилась работа по выдаче единых социальных карт Красноярского края. Выдано 657 социальных карт, в т.ч. временных.tc "В соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 27.04.2010 № 223-п «О льготном проезде отдельных категорий граждан в общественном транспорте» с 01.07.2017 г.  проводилась работа по выдаче единых социальных карт Красноярского края. Выдано 657 социальных карт, в т.ч. временных."
71 ребёнок из малообеспеченных семей был направлен в оздоровительный лагерь, либо получил санаторно-куротное лечение.tc "71 ребёнок из малообеспеченных семей был направлен в оздоровительный лагерь, либо получил санаторно-куротное лечение."
В соответствии с мероприятиями  муниципальной программы «Социальная поддержка жителей Туруханского района» произведены следующие выплаты гражданам: tc "В соответствии с мероприятиями  муниципальной программы «Социальная поддержка жителей Туруханского района» произведены следующие выплаты гражданам\: "
- в связи с ТЖС – 355 чел. на сумму 5045,27 тыс.руб.;tc "- в связи с ТЖС – 355 чел. на сумму 5045,27 тыс.руб.;"
- компенсация стоимости оздоровительных путёвок неработающим пенсионерам старше 65 лет – 23 гражданам на сумму 696,2 тыс.руб.;tc "- компенсация стоимости оздоровительных путёвок неработающим пенсионерам старше 65 лет – 23 гражданам на сумму 696,2 тыс.руб.;"
- материальная помощь на возмещение расходов по изготовлению и ремонту зубных протезов (кроме драгоценных металлов и металлокерамики) неработающим пенсионерам – 26 гражданам на сумму 435,92тыс. руб.;tc "- материальная помощь на возмещение расходов по изготовлению и ремонту зубных протезов (кроме драгоценных металлов и металлокерамики) неработающим пенсионерам – 26 гражданам на сумму 435,92тыс. руб.;"
- оплата проезда к месту получения специализированной медицинской помощи и обратно – 736 чел. на сумму 14 236,1тыс.руб.tc "- оплата проезда к месту получения специализированной медицинской помощи и обратно – 736 чел. на сумму 14 236,1тыс.руб."
- срочная материальная помощь для организации питания лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации – 103 чел. на сумму 252,0 тыс. руб.;tc "- срочная материальная помощь для организации питания лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации – 103 чел. на сумму 252,0 тыс. руб.;"
- срочная материальная помощь для оплаты вынужденного проживания в гостинице лицам, проходящим комиссию МСЭ и находящимся в трудной жизненной ситуации – 6 чел. на сумму 18,36 тыс. руб.;tc "- срочная материальная помощь для оплаты вынужденного проживания в гостинице лицам, проходящим комиссию МСЭ и находящимся в трудной жизненной ситуации – 6 чел. на сумму 18,36 тыс. руб.;"
- адресная материальная помощь лицам, осуществившим погребение умерших – 30 чел. на сумму 607,91тыс. руб.;tc "- адресная материальная помощь лицам, осуществившим погребение умерших – 30 чел. на сумму 607,91тыс. руб.;"
- срочная материальная помощь для организации питания лицам, после прохождения стационарного лечения или родоразрешения, поступившим из сельских поселений и сельских населённых пунктов, находящихся на межселенной территории Туруханского района, в краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Туруханская районная больница» – 42 чел. на сумму 71,3 тыс.руб.tc "- срочная материальная помощь для организации питания лицам, после прохождения стационарного лечения или родоразрешения, поступившим из сельских поселений и сельских населённых пунктов, находящихся на межселенной территории Туруханского района, в краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Туруханская районная больница» – 42 чел. на сумму 71,3 тыс.руб."
Осуществлялась социальная поддержка граждан при оплате жилья и коммунальных услуг. Число семей, получателей субсидий за счёт средств краевого бюджета составило 5382, за счёт средств районного бюджета – 2068. Количество получателей мер социальной поддержки в форме субсидий в размере 50 % оплаты центрального отопления в пределах социальной нормы площади жилья – 8311 чел.tc "Осуществлялась социальная поддержка граждан при оплате жилья и коммунальных услуг. Число семей, получателей субсидий за счёт средств краевого бюджета составило 5382, за счёт средств районного бюджета – 2068. Количество получателей мер социальной поддержки в форме субсидий в размере 50 % оплаты центрального отопления в пределах социальной нормы площади жилья – 8311 чел."
За счёт средств районного бюджета гражданам было выплачено 218,5 млн рублей.tc "За счёт средств районного бюджета гражданам было выплачено 218,5 млн рублей."
tc ""
КУЛЬТУРАtc "КУЛЬТУРА"
В 2017 году основным направлением работы в области культуры и молодёжной политики стала реорганизация учреждений культуры и молодёжной политики Туруханского района. В результате переданных полномочий с уровня поселений на уровень муниципального района создано три юридических лица: муниципальное казённое культурно-досуговое учреждение «Туруханский районный Дом культуры», в состав которого вошли 17 филиалов, утверждённая штатная численность работников учреждения 88,75 штатных единиц; муниципальное казённое учреждение культуры «Краеведческий музей Туруханского района», в состав которого вошли 3 филиала, утверждённая штатная численность работников учреждения 25,75 штатных единиц; муниципальное казённое учреждение культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система», в состав которого вошли 20 филиалов, утверждённая штатная численность работников учреждения 56,25 штатных единиц; муниципальное казённое учреждение «Молодёжный центр Туруханского района», в состав которого вошли 4 филиала, штатная численность 14,0 единиц.tc "В 2017 году основным направлением работы в области культуры и молодёжной политики стала реорганизация учреждений культуры и молодёжной политики Туруханского района. В результате переданных полномочий с уровня поселений на уровень муниципального района создано три юридических лица\: муниципальное казённое культурно-досуговое учреждение «Туруханский районный Дом культуры», в состав которого вошли 17 филиалов, утверждённая штатная численность работников учреждения 88,75 штатных единиц; муниципальное казённое учреждение культуры «Краеведческий музей Туруханского района», в состав которого вошли 3 филиала, утверждённая штатная численность работников учреждения 25,75 штатных единиц; муниципальное казённое учреждение культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система», в состав которого вошли 20 филиалов, утверждённая штатная численность работников учреждения 56,25 штатных единиц; муниципальное казённое учреждение «Молодёжный центр Туруханского района», в состав которого вошли 4 филиала, штатная численность 14,0 единиц."
Технический персонал выведен из состава учреждений культуры и принят в муниципальное казённое учреждение «Централизованная  бухгалтерия учреждений культуры», созданное при управлении культуры и молодёжной политики администрации Туруханского района, штатная численность 103,6 штатных единиц.tc "Технический персонал выведен из состава учреждений культуры и принят в муниципальное казённое учреждение «Централизованная  бухгалтерия учреждений культуры», созданное при управлении культуры и молодёжной политики администрации Туруханского района, штатная численность 103,6 штатных единиц."
Основная деятельность учреждений клубного типа в 2017 году была направлена на организацию досуга разновозрастных групп населения, организацию семейного досуга, развитие художественного самодеятельного творчества, военно-патриотического воспитания молодёжи и пропаганду народных обрядовых праздников.tc "Основная деятельность учреждений клубного типа в 2017 году была направлена на организацию досуга разновозрастных групп населения, организацию семейного досуга, развитие художественного самодеятельного творчества, военно-патриотического воспитания молодёжи и пропаганду народных обрядовых праздников."
За отчётный период учреждениями Туруханского района организовано и проведено 110 мероприятий по военно-патриотическому и гражданскому воспитанию. Более 50 мероприятий, разных по формам проведения были посвящены празднованию Победы в Великой Отечественной войне. Во всех населённых пунктах Туруханского района проведена Общественная Гражданская Инициатива «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК». Всего в колонне «Бессмертного полка» прошло 2900 человек.tc "За отчётный период учреждениями Туруханского района организовано и проведено 110 мероприятий по военно-патриотическому и гражданскому воспитанию. Более 50 мероприятий, разных по формам проведения были посвящены празднованию Победы в Великой Отечественной войне. Во всех населённых пунктах Туруханского района проведена Общественная Гражданская Инициатива «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК». Всего в колонне «Бессмертного полка» прошло 2900 человек."
Продолжается работа по сохранению и развитию традиционного народного творчества, любительского искусства, сложившегося на территории Туруханского района. tc "Продолжается работа по сохранению и развитию традиционного народного творчества, любительского искусства, сложившегося на территории Туруханского района. "
Особое внимание в организации и проведении праздников уделялось мероприятиям, отображающим национальную культуру и традиции.tc "Особое внимание в организации и проведении праздников уделялось мероприятиям, отображающим национальную культуру и традиции."
Одним из ярких событий 2017 года стал Фестиваль самодеятельного творчества «Родила нас с тобой революция», посвящённый 100-летию революции 1917 года в России.tc "Одним из ярких событий 2017 года стал Фестиваль самодеятельного творчества «Родила нас с тобой революция», посвящённый 100-летию революции 1917 года в России."
2017 год был богат на гастроли краевых учреждений культуры: Красноярский музыкальный театр, Красноярский кукольный театр, мужской хор Валаамского монастыря.tc "2017 год был богат на гастроли краевых учреждений культуры\: Красноярский музыкальный театр, Красноярский кукольный театр, мужской хор Валаамского монастыря."
Туруханский народный театр «Диалог» стал лауреатом III степени на краевом смотре-конкурсе самодеятельных театров «Рампа».tc "Туруханский народный театр «Диалог» стал лауреатом III степени на краевом смотре-конкурсе самодеятельных театров «Рампа»."
В рамках партийного проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» «Местный Дом культуры» приобретена звуковая аппаратура для с. Зотино и с. Фарково, заменено световое оборудование районного Дома культуры. За счёт средств краевого бюджета проведён капитальный ремонт планшета сцены районного Дома культуры.tc "В рамках партийного проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» «Местный Дом культуры» приобретена звуковая аппаратура для с. Зотино и с. Фарково, заменено световое оборудование районного Дома культуры. За счёт средств краевого бюджета проведён капитальный ремонт планшета сцены районного Дома культуры."
Суммарный фонд библиотек района – 360 246 экз., число читателей –15 тыс., число посещений – более 106 000, число книговыдач – более 322 000, охват населения библиотечным обслуживанием составляет 94 %, 19 из 24 библиотек района подключены к сети Интернет. Сводный объём электронного каталога библиотек района – 57 154 библиографических записей. При этом количественный состав основного персонала библиотек – 57 сотрудников.tc "Суммарный фонд библиотек района – 360 246 экз., число читателей –15 тыс., число посещений – более 106 000, число книговыдач – более 322 000, охват населения библиотечным обслуживанием составляет 94 %, 19 из 24 библиотек района подключены к сети Интернет. Сводный объём электронного каталога библиотек района – 57 154 библиографических записей. При этом количественный состав основного персонала библиотек – 57 сотрудников."
В 2017 году 6 сотрудников библиотек Туруханского района приняли участие во Всероссийском библиотечном конгрессе, XXII ежегодной конференции Российской библиотечной ассоциации.  tc "В 2017 году 6 сотрудников библиотек Туруханского района приняли участие во Всероссийском библиотечном конгрессе, XXII ежегодной конференции Российской библиотечной ассоциации.  "
На секции «Библиотечной профессии, кадров и непрерывного образования» главным библиотекарем центральной детской библиотеки Еленой Абаевой  успешно представлен доклад на тему: «Профессиональная переподготовка в дистанционном формате: опыт библиотекарей Красноярского края». Ежегодно Туруханская библиотечная система принимает участие в Красноярской ярмарке книжной культуры. tc "На секции «Библиотечной профессии, кадров и непрерывного образования» главным библиотекарем центральной детской библиотеки Еленой Абаевой  успешно представлен доклад на тему\: «Профессиональная переподготовка в дистанционном формате\: опыт библиотекарей Красноярского края». Ежегодно Туруханская библиотечная система принимает участие в Красноярской ярмарке книжной культуры. "
В 2017 году библиотеки района встретили 100-летие образования первой народной библиотеки в с. Монастырском (Туруханск), и 85-летие первой заполярной библиотеки – в г. Игарке.tc "В 2017 году библиотеки района встретили 100-летие образования первой народной библиотеки в с. Монастырском (Туруханск), и 85-летие первой заполярной библиотеки – в г. Игарке."
Детские музыкальные  школы и школы искусств в 2017 году вели активную образовательную, просветительскую и концертную деятельность, в соответствии с планом работы, календарным учебным графиком. 12 специалистов и преподавателей повысили свою профессиональную квалификацию и прошли проф. переподготовку.tc "Детские музыкальные  школы и школы искусств в 2017 году вели активную образовательную, просветительскую и концертную деятельность, в соответствии с планом работы, календарным учебным графиком. 12 специалистов и преподавателей повысили свою профессиональную квалификацию и прошли проф. переподготовку."
В 2017 году преподаватели и учащиеся ДШИ активно принимали участие в конкурсах и фестивалях различного уровня – городских, краевых, региональных, всероссийских и международных. Призовые места за участие в конкурсах художественного творчества заняли 38 учащихся отделения изобразительного искусства.tc "В 2017 году преподаватели и учащиеся ДШИ активно принимали участие в конкурсах и фестивалях различного уровня – городских, краевых, региональных, всероссийских и международных. Призовые места за участие в конкурсах художественного творчества заняли 38 учащихся отделения изобразительного искусства."
Воспитанница Туруханской музыкальной школы Софья Михайлив стала лауреатом второй степени на международном конкурсе-фестивале вокального мастерства им. Л. Зыкиной.tc "Воспитанница Туруханской музыкальной школы Софья Михайлив стала лауреатом второй степени на международном конкурсе-фестивале вокального мастерства им. Л. Зыкиной."
На втором конкурсе-фестивале ансамблевой и оркестровой музыки фортепианный ансамбль Татьяны Митиной стал лауреатом второй степени.tc "На втором конкурсе-фестивале ансамблевой и оркестровой музыки фортепианный ансамбль Татьяны Митиной стал лауреатом второй степени."
Туруханский район много делает для того, чтобы поддержать талантливых детей. Из бюджета района ежегодно выделяется более 500,0 тыс. рублей для участия в конкурсах и фестивалях различного уровня.tc "Туруханский район много делает для того, чтобы поддержать талантливых детей. Из бюджета района ежегодно выделяется более 500,0 тыс. рублей для участия в конкурсах и фестивалях различного уровня."
В мае 2017 года на базе Туруханской средней школы собран первый отряд Всероссийского движения школьников, которое курируется молодёжным центром Туруханского района. Сегодня к движению присоединяются остальные школы района.tc "В мае 2017 года на базе Туруханской средней школы собран первый отряд Всероссийского движения школьников, которое курируется молодёжным центром Туруханского района. Сегодня к движению присоединяются остальные школы района."
Также, в мае подготовлена и проведена Проектная школа и конкурс молодёжных инициатив «Туруханский район 2020» в рамках краевого инфраструктурного проекта «Территория 2020». Оказана финансовая поддержка 11 проектам.tc "Также, в мае подготовлена и проведена Проектная школа и конкурс молодёжных инициатив «Туруханский район 2020» в рамках краевого инфраструктурного проекта «Территория 2020». Оказана финансовая поддержка 11 проектам."
В летний период времени на территории Туруханского района организовано 212 рабочих мест для подростков, в том числе 178 мест за счёт муниципального бюджета и 34 рабочих места за счёт краевого бюджета.tc "В летний период времени на территории Туруханского района организовано 212 рабочих мест для подростков, в том числе 178 мест за счёт муниципального бюджета и 34 рабочих места за счёт краевого бюджета."
На протяжении всего года активно работали и развивались 6 флагманских программ для молодёжи, которые прошли успешную защиту на региональном инфраструктурном форуме «Новый фарватер» в г. Лесосибирске в ноябре 2017 года.tc "На протяжении всего года активно работали и развивались 6 флагманских программ для молодёжи, которые прошли успешную защиту на региональном инфраструктурном форуме «Новый фарватер» в г. Лесосибирске в ноябре 2017 года."
tc ""
СПОРТtc "СПОРТ"
В 2017 году по муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодёжной политики в Туруханском районе» для проведения физкультурно-массовых мероприятий предусмотрены межбюджетные трансферты поселениям района всего на сумму 762 тысячи рублей. Также предусмотрено финансирование для проведения краевой Спартакиады городов и посёлков Севера, турнира по волейболу памяти Е.Н. Баранова и участие в выездных краевых мероприятиях.tc "В 2017 году по муниципальной программе «Развитие физической культуры, спорта и молодёжной политики в Туруханском районе» для проведения физкультурно-массовых мероприятий предусмотрены межбюджетные трансферты поселениям района всего на сумму 762 тысячи рублей. Также предусмотрено финансирование для проведения краевой Спартакиады городов и посёлков Севера, турнира по волейболу памяти Е.Н. Баранова и участие в выездных краевых мероприятиях."
Перечень основных мероприятий, в рамках календарного плана, прошедших в 2017 году:tc "Перечень основных мероприятий, в рамках календарного плана, прошедших в 2017 году\:"
Первые спортивные мероприятия и турниры в районе проводились с 1 по 15 января по футболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису в 8 населённых пунктах Туруханского района.tc "Первые спортивные мероприятия и турниры в районе проводились с 1 по 15 января по футболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису в 8 населённых пунктах Туруханского района."
Боксёры Туруханского района с 15 по 16 января приняли участие в Первенстве края среди юношей 15-16 лет (г. Канск), Первенстве края по боксу среди юниоров 17-18 лет (г. Красноярск), Первенстве края среди юношей 13-14 лет (г.Ачинск).tc "Боксёры Туруханского района с 15 по 16 января приняли участие в Первенстве края среди юношей 15-16 лет (г. Канск), Первенстве края по боксу среди юниоров 17-18 лет (г. Красноярск), Первенстве края среди юношей 13-14 лет (г.Ачинск)."
В январе месяце в с. Туруханск открыт новый спортивный объект – спортзал МБУ «ЦРФКС».tc "В январе месяце в с. Туруханск открыт новый спортивный объект – спортзал МБУ «ЦРФКС»."
С 16 по 20 февраля  в п. Светлогорск прошёл турнир по волейболу памяти Е.Н. Баранова. tc "С 16 по 20 февраля  в п. Светлогорск прошёл турнир по волейболу памяти Е.Н. Баранова. "
23 февраля  состоялся шахматный турнир общества инвалидов (с. Туруханск).tc "23 февраля  состоялся шахматный турнир общества инвалидов (с. Туруханск)."
4 марта в 9 населённых пунктах Туруханского района прошли Всероссийская акция «Лыжня России».tc "4 марта в 9 населённых пунктах Туруханского района прошли Всероссийская акция «Лыжня России»."
С 16 по 18 марта прошли спортивные районные соревнования по северному многоборью, участие в которых приняли 66 человек, из 11 населённых пунктов.tc "С 16 по 18 марта прошли спортивные районные соревнования по северному многоборью, участие в которых приняли 66 человек, из 11 населённых пунктов."
С 20 по 27 марта сборная команда Туруханского района принимала участие в Чемпионате и Первенстве Красноярского края по северному многоборью в г. Красноярске. В соревнованиях приняли участие 22 человека. Общими усилиями команда заняла I место. 7 спортсменов Туруханского района вошли в сборную Красноярского края и выступили на Первенстве России по северному многоборью в г. Петропавловске - Камчатском.tc "С 20 по 27 марта сборная команда Туруханского района принимала участие в Чемпионате и Первенстве Красноярского края по северному многоборью в г. Красноярске. В соревнованиях приняли участие 22 человека. Общими усилиями команда заняла I место. 7 спортсменов Туруханского района вошли в сборную Красноярского края и выступили на Первенстве России по северному многоборью в г. Петропавловске - Камчатском."
С 18 по 22 марта в Туруханске прошло первенство с. Туруханск по волейболу среди женских команд предприятий и организаций. В соревнованиях приняли участие 4 команды, общим количеством участников 32 человека. I место в соревнованиях заняла команда 10-11 классов, II место команда «Демикс», III место досталось команде «Энергия».tc "С 18 по 22 марта в Туруханске прошло первенство с. Туруханск по волейболу среди женских команд предприятий и организаций. В соревнованиях приняли участие 4 команды, общим количеством участников 32 человека. I место в соревнованиях заняла команда 10-11 классов, II место команда «Демикс», III место досталось команде «Энергия»."
В г. Игарке с 10 по 17 апреля прошла Спартакиада Красноярского края среди городов и посёлков севера по игровым видам спорта. В спартакиаде приняли участие следующие команды: п.Светлогорск, с.Туруханск, г.Игарки – 1, и г.Игарки – 2. Программа Спартакиады предусматривала соревнования по восьми видам спорта: мини-футбол, баскетбол, волейбол (мужчины), волейбол (женщины), настольный теннис, шахматы, лыжные гонки, тройной прыжок. В общекомандном зачёте I место заняла команда г.Игарки – 1, II место команда с.Туруханск, III место команда     г. Игарка – 2.tc "В г. Игарке с 10 по 17 апреля прошла Спартакиада Красноярского края среди городов и посёлков севера по игровым видам спорта. В спартакиаде приняли участие следующие команды\: п.Светлогорск, с.Туруханск, г.Игарки – 1, и г.Игарки – 2. Программа Спартакиады предусматривала соревнования по восьми видам спорта\: мини-футбол, баскетбол, волейбол (мужчины), волейбол (женщины), настольный теннис, шахматы, лыжные гонки, тройной прыжок. В общекомандном зачёте I место заняла команда г.Игарки – 1, II место команда с.Туруханск, III место команда     г. Игарка – 2."
8 апреля на стадионе «Юность» состоялась лыжная эстафета «Пятиугольник» среди коллективов, предприятий и организаций Туруханска, в рамках Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2017». В эстафете приняло участие 99 человек.tc "8 апреля на стадионе «Юность» состоялась лыжная эстафета «Пятиугольник» среди коллективов, предприятий и организаций Туруханска, в рамках Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2017». В эстафете приняло участие 99 человек."
С 9 по 14 апреля в г. Красноярске прошёл Чемпионат Красноярского края по шахматам среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, в котором с Туруханского района приняло участие 2 человека.tc "С 9 по 14 апреля в г. Красноярске прошёл Чемпионат Красноярского края по шахматам среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, в котором с Туруханского района приняло участие 2 человека."
Боксёры Туруханского района с 19 по 22 апреля приняли участие в XX первенстве по боксу, среди юношей и девушек, на призы дома спорта «Спартак» (г. Красноярск).tc "Боксёры Туруханского района с 19 по 22 апреля приняли участие в XX первенстве по боксу, среди юношей и девушек, на призы дома спорта «Спартак» (г. Красноярск)."
4 мая в Туруханском районе проводился массовый забег «Слава Великой Победе!» посвящённый 72-летию Победы в Великой отечественной войне на дистанцию 1418 м. Данное мероприятие пользуется большой популярностью у жителей района, и они целыми посёлками выходят на старт, тем самым отдавая дань памяти землякам-Туруханцам погибшим в годы Великой Отечественной войны – всего 1120 человека.tc "4 мая в Туруханском районе проводился массовый забег «Слава Великой Победе!» посвящённый 72-летию Победы в Великой отечественной войне на дистанцию 1418 м. Данное мероприятие пользуется большой популярностью у жителей района, и они целыми посёлками выходят на старт, тем самым отдавая дань памяти землякам-Туруханцам погибшим в годы Великой Отечественной войны – всего 1120 человека."
С 24 по 29 июня в Туруханске прошёл турнир по футболу в честь ветеранов спорта Туруханского района и памяти его основателя Едишера Тодуа. Данный турнир имеет большое воспитательное значение для подрастающего поколения в плане пропаганды физической культуры, спорта и развития ветеранского спортивного движения в Туруханском районе. В турнире приняли участие команды Туруханска. Победителем турнира 2017 года стала команда с. Туруханск-1.tc "С 24 по 29 июня в Туруханске прошёл турнир по футболу в честь ветеранов спорта Туруханского района и памяти его основателя Едишера Тодуа. Данный турнир имеет большое воспитательное значение для подрастающего поколения в плане пропаганды физической культуры, спорта и развития ветеранского спортивного движения в Туруханском районе. В турнире приняли участие команды Туруханска. Победителем турнира 2017 года стала команда с. Туруханск-1."
Боксёры Туруханского района с 4 по 8 мая приняли участие в Чемпионате Красноярского края по боксу памяти почётного мастера спорта СССР В.И. Войлошникова (г. Красноярск), с 9 по 14 мая в краевом турнире по боксу памяти Баскова (г. Железногорск).tc "Боксёры Туруханского района с 4 по 8 мая приняли участие в Чемпионате Красноярского края по боксу памяти почётного мастера спорта СССР В.И. Войлошникова (г. Красноярск), с 9 по 14 мая в краевом турнире по боксу памяти Баскова (г. Железногорск)."
С 4 по 5 мая прошло Первенство ДЮСШ по греко-римской борьбе (с. Туруханск).tc "С 4 по 5 мая прошло Первенство ДЮСШ по греко-римской борьбе (с. Туруханск)."
С 5 по 9 мая в 3-х населённых пунктах района прошли футбольные турниры «Кубок победы» (старший, младший возраст) (с. Туруханск, г. Игарка, п. Бор). tc "С 5 по 9 мая в 3-х населённых пунктах района прошли футбольные турниры «Кубок победы» (старший, младший возраст) (с. Туруханск, г. Игарка, п. Бор). "
12 июня проведён шахматный турнир (с. Туруханск). tc "12 июня проведён шахматный турнир (с. Туруханск). "
15 июня состоялось Кубковое соревнование ветеранов футбола (г. Игарка).tc "15 июня состоялось Кубковое соревнование ветеранов футбола (г. Игарка)."
24 июня состоялось соревнование по народному жиму (с. Туруханск).tc "24 июня состоялось соревнование по народному жиму (с. Туруханск)."
8 июля в с. Туруханск на берегу Нижней Тунгуски от дебаркадера вниз по течению до начала косы «Сапожок» проходили соревнования по спортивному рыболовству в честь праздника «День рыбака». Соревнования проходили среди рыболовов-любителей с. Туруханск общее количество участников составило 82 человека. По итогам соревнований победители и призёры были награждены подарками, медалями, грамотами.tc "8 июля в с. Туруханск на берегу Нижней Тунгуски от дебаркадера вниз по течению до начала косы «Сапожок» проходили соревнования по спортивному рыболовству в честь праздника «День рыбака». Соревнования проходили среди рыболовов-любителей с. Туруханск общее количество участников составило 82 человека. По итогам соревнований победители и призёры были награждены подарками, медалями, грамотами."
12 августа года вся страна отмечала Всероссийский День физкультурника. Отделом физической культуры и спорта была подготовлена программа соревнований, которая включала: блицтурнир среди шахматистов, поднятие гирь, перетягивание каната, товарищеские встречи сборных ветеранов спорта и молодёжи по футболу, волейболу, баскетболу и т.д. Проведено всего 12 спортивных соревнований. Пришедшие в этот день на стадионы и площадки зрители и участники получили массу впечатлений и положительных эмоций. Победители и призёры во всех видах были награждены грамотами, медалями и подарками, также без внимания не остались и дети, для которых была организована детская эстафета. Всего участие приняло в Туруханске 76 человек, в Туруханском районе –  340 человек. tc "12 августа года вся страна отмечала Всероссийский День физкультурника. Отделом физической культуры и спорта была подготовлена программа соревнований, которая включала\: блицтурнир среди шахматистов, поднятие гирь, перетягивание каната, товарищеские встречи сборных ветеранов спорта и молодёжи по футболу, волейболу, баскетболу и т.д. Проведено всего 12 спортивных соревнований. Пришедшие в этот день на стадионы и площадки зрители и участники получили массу впечатлений и положительных эмоций. Победители и призёры во всех видах были награждены грамотами, медалями и подарками, также без внимания не остались и дети, для которых была организована детская эстафета. Всего участие приняло в Туруханске 76 человек, в Туруханском районе –  340 человек. "
2 сентября состоялись соревнования по пулевой стрельбе и легкоатлетический забег, посвящённый Дню солидарности в борьбе с терроризмом.tc "2 сентября состоялись соревнования по пулевой стрельбе и легкоатлетический забег, посвящённый Дню солидарности в борьбе с терроризмом."
12 сентября прошёл массовый оздоровительный велопробег, посвящённый празднованию 72-летия Победы в Великой отечественной войне. В заезде приняли участие 15 человек от 7 лет и старше. Все участники были награждены грамотами и  памятными брелоками.tc "12 сентября прошёл массовый оздоровительный велопробег, посвящённый празднованию 72-летия Победы в Великой отечественной войне. В заезде приняли участие 15 человек от 7 лет и старше. Все участники были награждены грамотами и  памятными брелоками."
16 сентября года отделом по физической культуре и спорту и КМЖ был организован и проведён массовый оздоровительный забег с. Туруханск, посвящённый Всероссийскому Дню бега «Кросс нации – 2017» в котором приняли участие 24 человека, а также оздоровительный забег проводился в поселениях Туруханского района общей численностью участников более 100 человек.tc "16 сентября года отделом по физической культуре и спорту и КМЖ был организован и проведён массовый оздоровительный забег с. Туруханск, посвящённый Всероссийскому Дню бега «Кросс нации – 2017» в котором приняли участие 24 человека, а также оздоровительный забег проводился в поселениях Туруханского района общей численностью участников более 100 человек."
С 22 по 25 сентября боксёры Туруханского района приняли участие в Открытом турнире Баркина среди юношей/юниоров (г. Ачинск).tc "С 22 по 25 сентября боксёры Туруханского района приняли участие в Открытом турнире Баркина среди юношей/юниоров (г. Ачинск)."
11 ноября состоялся шахматный турнир в память основателя турнира В.В. Смирнова (с. Туруханск). Приняло участие в соревновании 12 человек.tc "11 ноября состоялся шахматный турнир в память основателя турнира В.В. Смирнова (с. Туруханск). Приняло участие в соревновании 12 человек."
С 13 по 20 ноября в г. Красноярске прошло Первенство Красноярского края по северному многоборью среди юниоров и юниорок (16 – 17 лет). От Туруханского района в соревнованиях приняла участие команда в составе 22 человека. Команда заняла III место. По итогом соревнований 4 спортсмена включены в сборную Красноярского края.tc "С 13 по 20 ноября в г. Красноярске прошло Первенство Красноярского края по северному многоборью среди юниоров и юниорок (16 – 17 лет). От Туруханского района в соревнованиях приняла участие команда в составе 22 человека. Команда заняла III место. По итогом соревнований 4 спортсмена включены в сборную Красноярского края."
Участие спортсменов Туруханского района в Кубке России в Ханты-Мансийске с 27 ноября по 03 декабря. Два спортсмена Туруханского района стали победителями в 2-х спортивных дисциплинах.tc "Участие спортсменов Туруханского района в Кубке России в Ханты-Мансийске с 27 ноября по 03 декабря. Два спортсмена Туруханского района стали победителями в 2-х спортивных дисциплинах."
С 1 по 25 декабря прошло Первенство Туруханского района по северному многоборью. Приняло участие 7 команд (96 участников). Победители соревнований включены в сборную Туруханского района на соревнования, которые пройдут в феврале 2018 года в г. Красноярске.tc "С 1 по 25 декабря прошло Первенство Туруханского района по северному многоборью. Приняло участие 7 команд (96 участников). Победители соревнований включены в сборную Туруханского района на соревнования, которые пройдут в феврале 2018 года в г. Красноярске."
С 12 по 25 декабря боксёры Туруханского района приняли участие в краевом турнире по боксу «Новогодний приз» (г. Назарово), в Новогоднем турнире по боксу (г. Игарка), в турнире в Усть-Каменогорске, в турнире за Кубок Главы Омской области. Два спортсмена заняли призовые места.tc "С 12 по 25 декабря боксёры Туруханского района приняли участие в краевом турнире по боксу «Новогодний приз» (г. Назарово), в Новогоднем турнире по боксу (г. Игарка), в турнире в Усть-Каменогорске, в турнире за Кубок Главы Омской области. Два спортсмена заняли призовые места."
С 10 по 24 декабря в Туруханске прошло Первенство с.Туруханск по волейболу и баскетболу среди мужских и женских команд, предприятий и организаций. В соревнованиях приняли участие 10 команд, общим количеством участников 86 человек. tc "С 10 по 24 декабря в Туруханске прошло Первенство с.Туруханск по волейболу и баскетболу среди мужских и женских команд, предприятий и организаций. В соревнованиях приняли участие 10 команд, общим количеством участников 86 человек. "
18 декабря прошёл открытый Новогодний турнир по пауэрлифтингу. Приняло участие 18 человек.tc "18 декабря прошёл открытый Новогодний турнир по пауэрлифтингу. Приняло участие 18 человек."
обществоtc "общество"
  работодателямtc "  работодателям"
НЕФОРМАЛЬНАЯ ЗАНЯТОСТЬ 

В Туруханском районе отдельные работодатели предпочитают не оформлять трудовые отношения, а некоторые жители по-прежнему получают зарплату «в конвертах» и работают без оформления трудового договора.tc "В Туруханском районе отдельные работодатели предпочитают не оформлять трудовые отношения, а некоторые жители по-прежнему получают зарплату «в конвертах» и работают без оформления трудового договора."
tc ""
Работник, соглашаясь на выплату зарплаты в «конвертах», должен помнить, что не оформление в установленном законодательством порядке трудового договора является не только нарушением трудового законодательства, но в перспективе влечёт за собой проблемы для работника.tc "Работник, соглашаясь на выплату зарплаты в «конвертах», должен помнить, что не оформление в установленном законодательством порядке трудового договора является не только нарушением трудового законодательства, но в перспективе влечёт за собой проблемы для работника."
Работая в условиях «серой схемы трудовых отношений» работник остаётся полностью незащищённым в своих взаимоотношениях с работодателем: он не в состоянии отстоять и защитить свои права и законные интересы в том случае, когда их нарушает или иным образом ущемляет работодатель. Доказать факт трудовых отношений в суде очень сложно, т.к. для этого требуются свидетельские показания, однако, далеко не всегда работники организации соглашаются дать показания на суде против собственного работодателя.tc "Работая в условиях «серой схемы трудовых отношений» работник остаётся полностью незащищённым в своих взаимоотношениях с работодателем\: он не в состоянии отстоять и защитить свои права и законные интересы в том случае, когда их нарушает или иным образом ущемляет работодатель. Доказать факт трудовых отношений в суде очень сложно, т.к. для этого требуются свидетельские показания, однако, далеко не всегда работники организации соглашаются дать показания на суде против собственного работодателя."
Не оформляя в установленном законодательством порядке приём на работу работника, работодатель лишает его заслуженного пенсионного обеспечения. Период работы без оформления в установленном порядке трудовых отношений не будет включён в страховой стаж, что приведёт в будущем к низкому размеру пенсии. Работник не будет иметь права на выплату пособия по временной нетрудоспособности в случае несчастного случая на производстве и профессионального заболевания, пособия на случай безработицы, права на получение ежегодного оплачиваемого отпуска, социальных гарантий, предусмотренных коллективным договором и локальными нормативными актами действующими у работодателя. tc "Не оформляя в установленном законодательством порядке приём на работу работника, работодатель лишает его заслуженного пенсионного обеспечения. Период работы без оформления в установленном порядке трудовых отношений не будет включён в страховой стаж, что приведёт в будущем к низкому размеру пенсии. Работник не будет иметь права на выплату пособия по временной нетрудоспособности в случае несчастного случая на производстве и профессионального заболевания, пособия на случай безработицы, права на получение ежегодного оплачиваемого отпуска, социальных гарантий, предусмотренных коллективным договором и локальными нормативными актами действующими у работодателя. "
Работник также лишается возможности получить банковский кредит, социальный налоговый вычет при приобретении квартиры, получении платного образования и платных медицинских услуг.tc "Работник также лишается возможности получить банковский кредит, социальный налоговый вычет при приобретении квартиры, получении платного образования и платных медицинских услуг."
Вместе с тем, работники должны помнить, что обязанность по уплате налога на доходы физических лиц лежит на самих гражданах, и тот факт, что работодатель по каким-то причинам его не перечислил, не освобождает работников от ответственности. Работник, получивший доход, с которого не был удержан и перечислен работодателем налог, обязан самостоятельно в срок до 30 апреля следующего года задекларировать такой доход по месту своего жительства и до 15 июля самостоятельно уплатить его. В противном случае он может быть привлечён к ответственности, предусмотренной пунктом 1 статьи 119 Налогового кодекса Российской Федерации – штрафу в размере 5 % от неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня установленного для её предоставления, но не более 30 % указанной суммы и не менее 1 тыс. рублей, а также к уголовной ответственности – от штрафа в размере 100 тыс. рублей до лишения свободы на срок до 3-х лет.tc "Вместе с тем, работники должны помнить, что обязанность по уплате налога на доходы физических лиц лежит на самих гражданах, и тот факт, что работодатель по каким-то причинам его не перечислил, не освобождает работников от ответственности. Работник, получивший доход, с которого не был удержан и перечислен работодателем налог, обязан самостоятельно в срок до 30 апреля следующего года задекларировать такой доход по месту своего жительства и до 15 июля самостоятельно уплатить его. В противном случае он может быть привлечён к ответственности, предусмотренной пунктом 1 статьи 119 Налогового кодекса Российской Федерации – штрафу в размере 5 % от неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня установленного для её предоставления, но не более 30 % указанной суммы и не менее 1 тыс. рублей, а также к уголовной ответственности – от штрафа в размере 100 тыс. рублей до лишения свободы на срок до 3-х лет."
Обращаем внимание работодателей и работников на необходимость легального оформления трудовых отношений путём заключения трудовых договоров, недопущения фактов неформальной занятости.tc "Обращаем внимание работодателей и работников на необходимость легального оформления трудовых отношений путём заключения трудовых договоров, недопущения фактов неформальной занятости."
В соответствии с частью 2 статьи 15 Трудового кодекса Российской Федерации заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается. tc "В соответствии с частью 2 статьи 15 Трудового кодекса Российской Федерации заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается. "
Сегодня сложившаяся ситуация с использованием схем выплаты заработной платы «в конвертах» с целью занижения налогооблагаемой базы на особом контроле у Правительства Российской Федерации. В Красноярском каре проводится работа по выявлению работодателей, использующих труд граждан без официального оформления трудовых отношений и не уплачивающих страховые взносы в государственные внебюджетные фонды. Однако решить эту проблему без участия самих работников, соглашающихся на неоформление трудовых отношений, получающих заработную плату «в конверте», практически невозможно.tc "Сегодня сложившаяся ситуация с использованием схем выплаты заработной платы «в конвертах» с целью занижения налогооблагаемой базы на особом контроле у Правительства Российской Федерации. В Красноярском каре проводится работа по выявлению работодателей, использующих труд граждан без официального оформления трудовых отношений и не уплачивающих страховые взносы в государственные внебюджетные фонды. Однако решить эту проблему без участия самих работников, соглашающихся на неоформление трудовых отношений, получающих заработную плату «в конверте», практически невозможно."
В случае отказа работодателя от оформления трудовых отношений и иных нарушений трудового законодательства граждане могут обратиться в общий отдел администрации Туруханского района, расположенный по адресу: 663230, Красноярский край, Туруханский район, с. Туруханск, ул. А.Е. Шадрина, д. 15, через отделения почтовой связи, по электронной почте econ@turuhansk.ru, телефону горячей линии 8(39190)4-45-80.tc "В случае отказа работодателя от оформления трудовых отношений и иных нарушений трудового законодательства граждане могут обратиться в общий отдел администрации Туруханского района, расположенный по адресу\: 663230, Красноярский край, Туруханский район, с. Туруханск, ул. А.Е. Шадрина, д. 15, через отделения почтовой связи, по электронной почте econ@turuhansk.ru, телефону горячей линии 8(39190)4-45-80."
Межведомственная рабочая группа по вопросам снижения неформальной занятости. 

ваше здоровьеtc "ваше здоровье"
профилактикаtc "профилактика"
выстрел в лёгкие

ВОЗ определяет курение табака как глобальную угрозу для населения всего мира. В настоящее время в мире каждые 6 секунд умирает 1 человек от заболеваний, связанных с курением табака, а ежегодно по этой причине уходят из жизни 5 млн человек. К 2020 г., если нарастание распространённости курения не остановится, ежегодно преждевременно будут умирать 10 млн человек.tc "ВОЗ определяет курение табака как глобальную угрозу для населения всего мира. В настоящее время в мире каждые 6 секунд умирает 1 человек от заболеваний, связанных с курением табака, а ежегодно по этой причине уходят из жизни 5 млн человек. К 2020 г., если нарастание распространённости курения не остановится, ежегодно преждевременно будут умирать 10 млн человек."
tc ""
факторы рискаtc "факторы риска"
Курение – значимый фактор риска в развитии хронических болезней органов дыхания, атеросклероза, хронической ишемической болезни сердца, гипертонической болезни, новообразований различной локализации (лейкемии, рака лёгких, желудка, мочевого пузыря, молочной железы, шейки матки, пищевода, толстой кишки, полости рта, поджелудочной железы). Согласно статистике курящие, по сравнению с некурящими, в 13 раз чаще страдают ишемической болезнью сердца, в 12 раз – инфарктом миокарда, в 10 раз – язвенной болезнью желудка, в 30 раз – раком лёгких.tc "Курение – значимый фактор риска в развитии хронических болезней органов дыхания, атеросклероза, хронической ишемической болезни сердца, гипертонической болезни, новообразований различной локализации (лейкемии, рака лёгких, желудка, мочевого пузыря, молочной железы, шейки матки, пищевода, толстой кишки, полости рта, поджелудочной железы). Согласно статистике курящие, по сравнению с некурящими, в 13 раз чаще страдают ишемической болезнью сердца, в 12 раз – инфарктом миокарда, в 10 раз – язвенной болезнью желудка, в 30 раз – раком лёгких."
Процесс курения – сухая перегонка табака. При температуре 1100 °C на конце сигареты во время затяжки и 300 °C в перерывах между затяжками образуется более 3400 веществ, среди которых безусловный яд – никотин, углерода оксид, аммиак, табачный дёготь (в состав которого входит канцерогенное вещество бензпирен), полоний-210 (радиоактивное вещество), свинец, мышьяк, синильная, уксусная и муравьиная кислоты, сероводород, формальдегид. Практически каждое из перечисленных веществ само по себе опасно для человеческого организма, в комплексе же табачный дым представляет собой поистине смертоносную смесь. Существует прямо пропорциональная зависимость между количеством выкуренных сигарет и смертью по этой причине: увеличение числа выкуренных в день сигарет с 5 до 50 увеличивает в 40 раз вероятность смерти из-за курения!tc "Процесс курения – сухая перегонка табака. При температуре 1100 °C на конце сигареты во время затяжки и 300 °C в перерывах между затяжками образуется более 3400 веществ, среди которых безусловный яд – никотин, углерода оксид, аммиак, табачный дёготь (в состав которого входит канцерогенное вещество бензпирен), полоний-210 (радиоактивное вещество), свинец, мышьяк, синильная, уксусная и муравьиная кислоты, сероводород, формальдегид. Практически каждое из перечисленных веществ само по себе опасно для человеческого организма, в комплексе же табачный дым представляет собой поистине смертоносную смесь. Существует прямо пропорциональная зависимость между количеством выкуренных сигарет и смертью по этой причине\: увеличение числа выкуренных в день сигарет с 5 до 50 увеличивает в 40 раз вероятность смерти из-за курения!"
Смертельная доза никотина для взрослых – 20 сигарет, выкуренных одна за другой (примерно 60-100 мг чистого никотина). Для подростка – 10 сигарет.tc "Смертельная доза никотина для взрослых – 20 сигарет, выкуренных одна за другой (примерно 60-100 мг чистого никотина). Для подростка – 10 сигарет."
По статистике 90 % курящих страдают табачной зависимостью – хроническим, прогрессирующим заболеванием, возникающим из-за наркотического действия никотина. Уже через несколько месяцев ежедневного курения формируется стойкая (вначале психологическая, а затем и физическая) зависимость от никотина с развитием тяжёлой табачной интоксикацииtc "По статистике 90 % курящих страдают табачной зависимостью – хроническим, прогрессирующим заболеванием, возникающим из-за наркотического действия никотина. Уже через несколько месяцев ежедневного курения формируется стойкая (вначале психологическая, а затем и физическая) зависимость от никотина с развитием тяжёлой табачной интоксикации"
 tc " "
виды воздействияtc "виды воздействия"
Известны следующие виды негативного действия никотина на человеческий организм.tc "Известны следующие виды негативного действия никотина на человеческий организм."
Центральная нервная система: скорость психических процессов первоначально незначительно увеличивается, но этот эффект кратковременный, сужение кровеносных сосудов приводит к ухудшению условий для высшей нервной деятельности, снижается работоспособность, появляются раздражительность, головные боли, бессонница, ухудшается способность усваивать новую информацию (особенно в подростковом возрасте).tc "Центральная нервная система\: скорость психических процессов первоначально незначительно увеличивается, но этот эффект кратковременный, сужение кровеносных сосудов приводит к ухудшению условий для высшей нервной деятельности, снижается работоспособность, появляются раздражительность, головные боли, бессонница, ухудшается способность усваивать новую информацию (особенно в подростковом возрасте)."
Дыхательная система: развивается хронический бронхит курильщика, сопровождаемый стойким приступообразным кашлем; при поражении мелких воздухоносных путей и патологических изменениях в лёгочной ткани формируется хроническая обструктивная болезнь лёгких (ХОБЛ), которая приводит к дыхательной недостаточности.tc "Дыхательная система\: развивается хронический бронхит курильщика, сопровождаемый стойким приступообразным кашлем; при поражении мелких воздухоносных путей и патологических изменениях в лёгочной ткани формируется хроническая обструктивная болезнь лёгких (ХОБЛ), которая приводит к дыхательной недостаточности."
Сердечно-сосудистая система: наблюдаются усиленная секреция адреналина, спазм артериальных сосудов, повышение артериального давления, увеличение частоты сердечных сокращений, повышается потребность сердца в кислороде; резко возрастает риск развития ишемической болезни сердца, инфаркта миокарда, инсульта.tc "Сердечно-сосудистая система\: наблюдаются усиленная секреция адреналина, спазм артериальных сосудов, повышение артериального давления, увеличение частоты сердечных сокращений, повышается потребность сердца в кислороде; резко возрастает риск развития ишемической болезни сердца, инфаркта миокарда, инсульта."
Пищеварительная система: увеличение отделения желудочного сока и слюны, усиление перистальтики желудка и кишечника; появляются предпосылки возникновения язв слизистой оболочки желудка (высокая кислотность, ухудшение кровоснабжения за счет спазма сосудов).tc "Пищеварительная система\: увеличение отделения желудочного сока и слюны, усиление перистальтики желудка и кишечника; появляются предпосылки возникновения язв слизистой оболочки желудка (высокая кислотность, ухудшение кровоснабжения за счет спазма сосудов)."
Репродуктивная функция: содержащиеся в табачном дыме полициклические ароматические углеводороды запускают процесс гибели яйцеклеток (курение молодой женщины сопоставимо с удалением одного яичника); табачная зависимость у женщин приводит к бесплодию, выкидышам, патологии развития плода; у детей курящих матерей выявляется задержка развития лёгких, повышается риск развития сахарного диабета, часто возникают проблемы в обучении; табачная зависимость у мужчин изменяет морфологию и подвижность сперматозоидов, а также влияет на секрецию андрогенов (бесплодие, импотенция).tc "Репродуктивная функция\: содержащиеся в табачном дыме полициклические ароматические углеводороды запускают процесс гибели яйцеклеток (курение молодой женщины сопоставимо с удалением одного яичника); табачная зависимость у женщин приводит к бесплодию, выкидышам, патологии развития плода; у детей курящих матерей выявляется задержка развития лёгких, повышается риск развития сахарного диабета, часто возникают проблемы в обучении; табачная зависимость у мужчин изменяет морфологию и подвижность сперматозоидов, а также влияет на секрецию андрогенов (бесплодие, импотенция)."
Канцерогенное действие: обусловлено хроническим раздражением дыхательных путей продуктами табачной смолы, а также нарушением деления клеток таким веществом, как бензпирен (в среднем на одного некурящего, умершего от рака лёгких или гортани, приходится 11 курящих).tc "Канцерогенное действие\: обусловлено хроническим раздражением дыхательных путей продуктами табачной смолы, а также нарушением деления клеток таким веществом, как бензпирен (в среднем на одного некурящего, умершего от рака лёгких или гортани, приходится 11 курящих)."
Состояние кожи:   двух лет регулярного курения вполне достаточно для «табачной» трансформации – видимого изменения кожных покровов; существуют термины кожа курильщика, лицо курильщика (скулы значительно выступают вперёд, резко обозначены носогубные борозды, а от углов рта под правильным углом отходят две симметричные складки, резко выражена морщинистость вокруг глаз, кожа блёклая и тусклая); морщины появляются с катастрофической скоростью (в 5 раз быстрее, чем у некурящего), причём каждый последующий год курения лишь ускоряет процесс их образования.tc "Состояние кожи\:   двух лет регулярного курения вполне достаточно для «табачной» трансформации – видимого изменения кожных покровов; существуют термины кожа курильщика, лицо курильщика (скулы значительно выступают вперёд, резко обозначены носогубные борозды, а от углов рта под правильным углом отходят две симметричные складки, резко выражена морщинистость вокруг глаз, кожа блёклая и тусклая); морщины появляются с катастрофической скоростью (в 5 раз быстрее, чем у некурящего), причём каждый последующий год курения лишь ускоряет процесс их образования."
Тяжесть заболеваний и частота осложнений связаны с интенсивностью курения. По мнению экспертов ВОЗ, нет неопасных видов табачных изделий, так как спектр вредных веществ в табачном дыме настолько широк, что меры по уменьшению одного-двух из них (например, с помощью специальных фильтров и др.) в целом не снижают опасность курения.tc "Тяжесть заболеваний и частота осложнений связаны с интенсивностью курения. По мнению экспертов ВОЗ, нет неопасных видов табачных изделий, так как спектр вредных веществ в табачном дыме настолько широк, что меры по уменьшению одного-двух из них (например, с помощью специальных фильтров и др.) в целом не снижают опасность курения."
tc ""
конвенция против табакаtc "конвенция против табака"
 В ответ на глобализацию табачной эпидемии ВОЗ была разработана Рамочная конвенция по борьбе против табака.tc " В ответ на глобализацию табачной эпидемии ВОЗ была разработана Рамочная конвенция по борьбе против табака."
В России в настоящее время курят 43 млн человек, что составляет примерно 39 % взрослого населения РФ. Остальные граждане также подвержены воздействию табачного дыма. При выкуривании одной сигареты 25 % вредных веществ поступают в организм, 20 % сгорают, 5 % остаются в окурке, 50 % выделяются в воздух. Исследования показали, что табачный дым от сгорания сигареты содержит в 5 раз больше углерода оксида, в 3 раза больше смолы и никотина, в 4 раза больше бензпирена и в 46 раз больше аммиака, чем дым, вдыхаемый курильщиком.tc "В России в настоящее время курят 43 млн человек, что составляет примерно 39 % взрослого населения РФ. Остальные граждане также подвержены воздействию табачного дыма. При выкуривании одной сигареты 25 % вредных веществ поступают в организм, 20 % сгорают, 5 % остаются в окурке, 50 % выделяются в воздух. Исследования показали, что табачный дым от сгорания сигареты содержит в 5 раз больше углерода оксида, в 3 раза больше смолы и никотина, в 4 раза больше бензпирена и в 46 раз больше аммиака, чем дым, вдыхаемый курильщиком."
Пассивный курильщик, находясь в помещении с активными курильщиками в течение одного часа, вдыхает такую дозу составных частей табачного дыма, которая равносильна выкуриванию половины сигареты. Если ребёнок живёт в квартире, где один из членов семьи выкуривает 1-2 пачки сигарет в день, количество никотина в моче малыша соответствует 2-3 сигаретам. Результаты пассивного курения проявляются незамедлительно: раздражение дыхательной системы, носоглотки, а также глаз. Некурящие гораздо чувствительнее к дыму табака, у них могут появиться головокружение, тошнота, мигрень, а также обостриться сердечно-сосудистые заболевания или развиться приступ бронхиальной астмы.tc "Пассивный курильщик, находясь в помещении с активными курильщиками в течение одного часа, вдыхает такую дозу составных частей табачного дыма, которая равносильна выкуриванию половины сигареты. Если ребёнок живёт в квартире, где один из членов семьи выкуривает 1-2 пачки сигарет в день, количество никотина в моче малыша соответствует 2-3 сигаретам. Результаты пассивного курения проявляются незамедлительно\: раздражение дыхательной системы, носоглотки, а также глаз. Некурящие гораздо чувствительнее к дыму табака, у них могут появиться головокружение, тошнота, мигрень, а также обостриться сердечно-сосудистые заболевания или развиться приступ бронхиальной астмы."
В соответствии с Рамочной конвенцией ВОЗ по борьбе против табака введён в действие Федеральный закон от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». Цель нового закона – снизить до 2020 г. количество курильщиков в России с 39 до 25 % взрослого населения страны. Закон вводит полный запрет курения в общественных местах.tc "В соответствии с Рамочной конвенцией ВОЗ по борьбе против табака введён в действие Федеральный закон от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». Цель нового закона – снизить до 2020 г. количество курильщиков в России с 39 до 25 % взрослого населения страны. Закон вводит полный запрет курения в общественных местах."
методы профилактикиtc "методы профилактики"
Отказ от курения – эффективная мера профилактики вышеперечисленных заболеваний. Для успешного избавления от табачной зависимости нужна сильная мотивация. Большинство желающих бросить курить сталкиваются с неудачей при очередной попытке. Основные причины – слабая мотивация и отсутствие медицинской помощи при попытке отказа от табакокурения.tc "Отказ от курения – эффективная мера профилактики вышеперечисленных заболеваний. Для успешного избавления от табачной зависимости нужна сильная мотивация. Большинство желающих бросить курить сталкиваются с неудачей при очередной попытке. Основные причины – слабая мотивация и отсутствие медицинской помощи при попытке отказа от табакокурения."
Стандартный комплекс мероприятий, направленных на избавление от табачной зависимости, включает:tc "Стандартный комплекс мероприятий, направленных на избавление от табачной зависимости, включает\:"
- медикаментозную терапию (никотинозаместительную);tc "- медикаментозную терапию (никотинозаместительную);"
- психотерапевтические методы;tc "- психотерапевтические методы;"
- физиотерапевтические методы.tc "- физиотерапевтические методы."
Сформировать положительную мотивацию и убедить курильщика одномоментно отказаться от курения можно в процессе сотрудничества с ним.      
    Привычка к курению – сложная психосоматическая зависимость, поэтому необходим поиск альтернативной замены курения в каждом конкретном случае. Следует рекомендовать пациенту избегать ситуаций, провоцирующих курение, добиться психологической поддержки окружающих. Существуют рекомендации по использованию элементов аутотренинга в процессе отказа от курения с введением специальных формул («Прекратив курение, я подарил себе 5-6 лет полноценной жизни», «Бросив курить, я почувствовал прилив здоровья» и т. п.).tc "Сформировать положительную мотивацию и убедить курильщика одномоментно отказаться от курения можно в процессе сотрудничества с ним.      
    Привычка к курению – сложная психосоматическая зависимость, поэтому необходим поиск альтернативной замены курения в каждом конкретном случае. Следует рекомендовать пациенту избегать ситуаций, провоцирующих курение, добиться психологической поддержки окружающих. Существуют рекомендации по использованию элементов аутотренинга в процессе отказа от курения с введением специальных формул («Прекратив курение, я подарил себе 5-6 лет полноценной жизни», «Бросив курить, я почувствовал прилив здоровья» и т. п.)."
Курильщик может позвонить по телефону 8-800-200-0-200(звонок для жителей России бесплатный), сказать, что ему необходима помощь при отказе от табакокурения, и его переключат на специалистов Консультативного телефонного центра помощи в отказе от потребления табака (КТЦ). Если все специалисты КТЦ в этом момент заняты, номер телефона будет переслан в КТЦ по электронной почте, и в течение 1-3 дней ему перезвонят.tc "Курильщик может позвонить по телефону 8-800-200-0-200(звонок для жителей России бесплатный), сказать, что ему необходима помощь при отказе от табакокурения, и его переключат на специалистов Консультативного телефонного центра помощи в отказе от потребления табака (КТЦ). Если все специалисты КТЦ в этом момент заняты, номер телефона будет переслан в КТЦ по электронной почте, и в течение 1-3 дней ему перезвонят."
Медикаментозную терапию табакокурения можно разделить на аверсивную и заместительную.tc "Медикаментозную терапию табакокурения можно разделить на аверсивную и заместительную."
Заместительная терапия предполагает приём препаратов, сходных по действию с никотином, но лишённых его вредных свойств: цитизин (табекс), или никотин (жевательные резинки никоретте, трансдермальные системы (пластыри) никотинелл, хабитрол, никодерм, никотиновый аэрозоль).tc "Заместительная терапия предполагает приём препаратов, сходных по действию с никотином, но лишённых его вредных свойств\: цитизин (табекс), или никотин (жевательные резинки никоретте, трансдермальные системы (пластыри) никотинелл, хабитрол, никодерм, никотиновый аэрозоль)."
Данный вид терапии используется как адекватная замена никотина во время острого синдрома отмены. Терапия длится не менее 2-3 недель с постепенным снижением дозы и последующей отменой при нормальном самочувствии пациента. Однако при соматической патологии (гипертоническая болезнь, инфаркт миокарда в анамнезе, гиперфункция щитовидной железы) использование никотинсодержащих препаратов нежелательно.tc "Данный вид терапии используется как адекватная замена никотина во время острого синдрома отмены. Терапия длится не менее 2-3 недель с постепенным снижением дозы и последующей отменой при нормальном самочувствии пациента. Однако при соматической патологии (гипертоническая болезнь, инфаркт миокарда в анамнезе, гиперфункция щитовидной железы) использование никотинсодержащих препаратов нежелательно."
Помимо основного заместительного лечения пациенту с табачной зависимостью назначают витаминотерапию, общеукрепляющую, симптоматическую и психофармакотерапию. Поддерживающая терапия может длиться до 1 года.tc "Помимо основного заместительного лечения пациенту с табачной зависимостью назначают витаминотерапию, общеукрепляющую, симптоматическую и психофармакотерапию. Поддерживающая терапия может длиться до 1 года."
На этапе формирования устойчивого отвыкания от табака (ремиссии) используется аверсивная терапия, цель которой выработать отвращение к табаку (отрицательный условный рефлекс) с помощью использования различных рвотных препаратов в сочетании с закуриванием.tc "На этапе формирования устойчивого отвыкания от табака (ремиссии) используется аверсивная терапия, цель которой выработать отвращение к табаку (отрицательный условный рефлекс) с помощью использования различных рвотных препаратов в сочетании с закуриванием."
Среди методов психотерапии при табакокурении используются гипнотерапия, эмоционально-стрессовая гипнотерапия, кодирование, методики чреспредметного внушения, групповая психотерапия и др. Все используемые методики направлены на изменение жизненного стереотипа, формирование устойчивой мотивации, преодоление психологической зависимости от табака.tc "Среди методов психотерапии при табакокурении используются гипнотерапия, эмоционально-стрессовая гипнотерапия, кодирование, методики чреспредметного внушения, групповая психотерапия и др. Все используемые методики направлены на изменение жизненного стереотипа, формирование устойчивой мотивации, преодоление психологической зависимости от табака."
Широко используются также не медикаментозные методы терапии табачной зависимости: иглорефлексотерапия, краниальная электростимуляция и т.д.tc "Широко используются также не медикаментозные методы терапии табачной зависимости\: иглорефлексотерапия, краниальная электростимуляция и т.д."
У ряда курильщиков, особенно с большим стажем, в первое время после прекращения курения усиливается кашель с отделением мокроты. Это естественный процесс, необходимы приём отхаркивающих средств и щелочное питье.tc "У ряда курильщиков, особенно с большим стажем, в первое время после прекращения курения усиливается кашель с отделением мокроты. Это естественный процесс, необходимы приём отхаркивающих средств и щелочное питье."
При необходимости отказ от курения поддерживается мероприятиями по восстановлению нарушений дыхания. Рекомендуются физические упражнения в рамках занятий лечебной физической культурой:tc "При необходимости отказ от курения поддерживается мероприятиями по восстановлению нарушений дыхания. Рекомендуются физические упражнения в рамках занятий лечебной физической культурой\:"
- дыхательные упражнения статического и динамического характера;tc "- дыхательные упражнения статического и динамического характера;"
- упражнения тонизирующего характера;tc "- упражнения тонизирующего характера;"
- лечебный массаж;tc "- лечебный массаж;"
- подвижные игры.tc "- подвижные игры."
Профилактические мероприятия предусматривают регулярные занятия физическими упражнениями (в зале, на воздухе), плавание, езду на велосипеде, ходьбу на лыжах, занятия в фитнес-клубах, туристские походы.tc "Профилактические мероприятия предусматривают регулярные занятия физическими упражнениями (в зале, на воздухе), плавание, езду на велосипеде, ходьбу на лыжах, занятия в фитнес-клубах, туристские походы."
Процесс избавления от табачной зависимости практически всегда длительный, психологически (а часто и физически) тяжёлый для пациента.tc "Процесс избавления от табачной зависимости практически всегда длительный, психологически (а часто и физически) тяжёлый для пациента."
По этой причине именно первичной профилактике, особенно среди подростков и молодежи, медицинскому работнику необходимо уделять особое внимание.tc "По этой причине именно первичной профилактике, особенно среди подростков и молодежи, медицинскому работнику необходимо уделять особое внимание."
tc ""
      Шкуратова Т.Ю., врач-терапевт.

присоединяйтесь!tc "присоединяйтесь!"
Скажем наркотикам – НЕТ!

Защищать детей от наркотиков – это прямая обязанность взрослых. Помочь в этом призваны разного рода лекции, проводимые в образовательных и культурно-досуговых учреждениях. В молодёжном центре Туруханского района 27 июня состоялся кинолекторий «Скажем наркотикам – НЕТ!», на который были приглашены молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. tc "Защищать детей от наркотиков – это прямая обязанность взрослых. Помочь в этом призваны разного рода лекции, проводимые в образовательных и культурно-досуговых учреждениях. В молодёжном центре Туруханского района 27 июня состоялся кинолекторий «Скажем наркотикам – НЕТ!», на который были приглашены молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. "
tc ""
После просмотра документального фильма специалисты молодёжного центра провели беседу о вреде употребления наркотиков и преимуществах здорового образа жизни. Данная акция была приурочена к Международному дню борьбы с употреблением наркотических средств и их незаконным оборотом. tc "После просмотра документального фильма специалисты молодёжного центра провели беседу о вреде употребления наркотиков и преимуществах здорового образа жизни. Данная акция была приурочена к Международному дню борьбы с употреблением наркотических средств и их незаконным оборотом. "
Принимать наркотики начинают иногда «за компанию». Обычное подростковое любопытство... Врачи–наркологи заверяют: «Никто не хочет себе судьбы наркомана!». Но! Попробовав однажды, остановиться – трудно. Тем более, что «приглашений» переступить черту становится всё больше, подходы всё разнообразней. Мероприятие, организованное в молодёжном центре, нацеливает молодёжь учиться делать правильный выбор в жизни, противостоять давлению сверстников и взрослых, ориентироваться в этом сложном мире: в жизни очень часто приходится делать выбор, от которого зависит наше будущее, и только нам самим решать, как поступать в определённой ситуации. Мы – за здоровый образ жизни! Присоединяйтесь к нам, скажите наркотикам: «НЕТ!»tc "Принимать наркотики начинают иногда «за компанию». Обычное подростковое любопытство... Врачи–наркологи заверяют\: «Никто не хочет себе судьбы наркомана!». Но! Попробовав однажды, остановиться – трудно. Тем более, что «приглашений» переступить черту становится всё больше, подходы всё разнообразней. Мероприятие, организованное в молодёжном центре, нацеливает молодёжь учиться делать правильный выбор в жизни, противостоять давлению сверстников и взрослых, ориентироваться в этом сложном мире\: в жизни очень часто приходится делать выбор, от которого зависит наше будущее, и только нам самим решать, как поступать в определённой ситуации. Мы – за здоровый образ жизни! Присоединяйтесь к нам, скажите наркотикам\: «НЕТ!»"
Специалисты молодёжного центра

Туруханского района.

калейдоскопtc "калейдоскоп"
полумарафонtc "полумарафон"
Обгоняя северный ветер

16 июня Туруханским молодёжным центром был проведён полумарафон «Обгоняя северный ветер», организованный в рамках празднования 90-летнего юбилея Туруханского района. tc "16 июня Туруханским молодёжным центром был проведён полумарафон «Обгоняя северный ветер», организованный в рамках празднования 90-летнего юбилея Туруханского района. "
tc ""
Участникам забега было предложено несколько дистанций – 3, 10, 21 км. Штаб Флагманской Программы «Беги за мной! Туруханский район» по традиции провёл перед забегом разминку, в которой могли принять участие как «марафоновцы», так и те, кто пришёл за них поболеть.tc "Участникам забега было предложено несколько дистанций – 3, 10, 21 км. Штаб Флагманской Программы «Беги за мной! Туруханский район» по традиции провёл перед забегом разминку, в которой могли принять участие как «марафоновцы», так и те, кто пришёл за них поболеть."
Маршрут полумарафона был проложен от Туруханска до Селиванихи, по пути участников встречали волонтёры молодёжного центра, которые не давали им  сбиться с пути и направляли в верном направлении. В полумарафоне приняли участие ученики средней школы и специалисты различных организаций Туруханска, а также руководитель управления культуры и молодёжной политики администрации Туруханского района Константин Гончаров.tc "Маршрут полумарафона был проложен от Туруханска до Селиванихи, по пути участников встречали волонтёры молодёжного центра, которые не давали им  сбиться с пути и направляли в верном направлении. В полумарафоне приняли участие ученики средней школы и специалисты различных организаций Туруханска, а также руководитель управления культуры и молодёжной политики администрации Туруханского района Константин Гончаров."
Палящее солнце стало настоящим испытанием для спортсменов. Несмотря на жаркие погодные условия, участники преодолели свои дистанции и получили дипломы лауреатов.tc "Палящее солнце стало настоящим испытанием для спортсменов. Несмотря на жаркие погодные условия, участники преодолели свои дистанции и получили дипломы лауреатов."
Подобного рода полумарафон прошёл на территории Туруханского района впервые.  Хочется надеяться, что это мероприятие станет традиционным, а количество неравнодушных к своему здоровью людей будет увеличиваться с каждым годом. tc "Подобного рода полумарафон прошёл на территории Туруханского района впервые.  Хочется надеяться, что это мероприятие станет традиционным, а количество неравнодушных к своему здоровью людей будет увеличиваться с каждым годом. "
слава россииtc "слава россии"
Полтавская битва

Одним из знаковых событий русской истории является Полтавская битва 1709 года. Тогда, в самом начале 18 века – так же как и во время Отечественной войны 1812 года, и в годы Великой Отечественной войны (1941-1945) – вопрос стоял остро: суждено государству российскому существовать или нет. Победа русской армии под командованием Петра Великого дала однозначный положительный ответ.tc "Одним из знаковых событий русской истории является Полтавская битва 1709 года. Тогда, в самом начале 18 века – так же как и во время Отечественной войны 1812 года, и в годы Великой Отечественной войны (1941-1945) – вопрос стоял остро\: суждено государству российскому существовать или нет. Победа русской армии под командованием Петра Великого дала однозначный положительный ответ."
tc ""
Швеция в 17-18 векахtc "Швеция в 17-18 веках"
В 17 веке Швеция являлась одной из сильнейших держав Европы. Под её контролем находилась Прибалтика, Финляндия, прибрежные земли Германии, Польши, Дании и России. tc "В 17 веке Швеция являлась одной из сильнейших держав Европы. Под её контролем находилась Прибалтика, Финляндия, прибрежные земли Германии, Польши, Дании и России. "
В 1700 году против вероломной Швеции оформился союз России, Дании и Саксонии. tc "В 1700 году против вероломной Швеции оформился союз России, Дании и Саксонии. "
В 1700-1702 годах была проведена грандиозная военная реформа – практически с нуля была создана армия и Балтийский флот. В 1702-1703 годах Пётр I захватил крепости Нотебург и Ниеншанц. В 1703 году был основан город Санкт-Петербург в устье Невы. В 1704 году основан город-порт Кронштадт на острове Котлин и прилегающих к нему малых островах Финского залива. Летом в 1704 году русскими войсками были отвоёваны Дерпт и Нарва, что позволило России окончательно закрепиться на побережье Финского залива. Но Шведский король Карл XII не хотел замечать успехов России, ввязался в продолжительную войну с польско-саксонской армией короля Августа II. После чего решил идти на Москву. tc "В 1700-1702 годах была проведена грандиозная военная реформа – практически с нуля была создана армия и Балтийский флот. В 1702-1703 годах Пётр I захватил крепости Нотебург и Ниеншанц. В 1703 году был основан город Санкт-Петербург в устье Невы. В 1704 году основан город-порт Кронштадт на острове Котлин и прилегающих к нему малых островах Финского залива. Летом в 1704 году русскими войсками были отвоёваны Дерпт и Нарва, что позволило России окончательно закрепиться на побережье Финского залива. Но Шведский король Карл XII не хотел замечать успехов России, ввязался в продолжительную войну с польско-саксонской армией короля Августа II. После чего решил идти на Москву. "
В польских боях шведская армия была сильно измотана, и поэтому отступила на Украину, чтобы восполнить силы.  Пётр I понимал, что шведы опасный противник. И сделал всё, чтобы враг не получил нужного отдыха – на пути следования шведских войск уничтожались все запасы продовольствия и оружия, простой народ уходил в лес, пряча там еду и домашний скот.tc "В польских боях шведская армия была сильно измотана, и поэтому отступила на Украину, чтобы восполнить силы.  Пётр I понимал, что шведы опасный противник. И сделал всё, чтобы враг не получил нужного отдыха – на пути следования шведских войск уничтожались все запасы продовольствия и оружия, простой народ уходил в лес, пряча там еду и домашний скот."

Полтаваtc "
Полтава"
Осенью 1708 года шведы дошли до пригородов Полтавы и, расположившись на зимний отдых в Будищах, решили штурмом взять город. Перевес сил был значительным – в распоряжении шведского короля Карла XII находилось тридцать тысяч воинов против небольшого полтавского гарнизона. Но храбрость жителей города позволила им продержаться против целой армии два месяца. Полтава так и не была сдана шведам. tc "Осенью 1708 года шведы дошли до пригородов Полтавы и, расположившись на зимний отдых в Будищах, решили штурмом взять город. Перевес сил был значительным – в распоряжении шведского короля Карла XII находилось тридцать тысяч воинов против небольшого полтавского гарнизона. Но храбрость жителей города позволила им продержаться против целой армии два месяца. Полтава так и не была сдана шведам. "
Пока шведы теряли время и силы под стенами Полтавы, Пётр I готовил к важнейшему сражению свои войска. В начале июня перейдя реку Ворсклу, русские солдаты расположились у Яковцев, в пяти километрах от осаждённого города, в тылу у шведов. Перекрыв единственный путь, по которому шведы могли наступать, несколькими редутами, позади них, Пётр расположил 17 конных полков своего друга и военачальника – Александра Меньшикова. Украинский гетман Скоропадский тем временем отрезал шведам путь в Польшу и на Украину. tc "Пока шведы теряли время и силы под стенами Полтавы, Пётр I готовил к важнейшему сражению свои войска. В начале июня перейдя реку Ворсклу, русские солдаты расположились у Яковцев, в пяти километрах от осаждённого города, в тылу у шведов. Перекрыв единственный путь, по которому шведы могли наступать, несколькими редутами, позади них, Пётр расположил 17 конных полков своего друга и военачальника – Александра Меньшикова. Украинский гетман Скоропадский тем временем отрезал шведам путь в Польшу и на Украину. "

Сражениеtc "
Сражение"
Полтавская битва началась утром 27 июня 1709 года. Поначалу могло показаться, что перевес на стороне шведов – хоть они и потеряли много солдат, но всё-таки смогли пройти через две линии укреплений. Однако, под артиллерийским огнём им не оставалось ничего иного, как отступить в лес и взять передышку. Воспользовавшись паузой, Пётр выдвинул на позиции основные силы. И в следующем «раунде» боя шведы начали откровенно проигрывать. Новгородский полк, вовремя введённый в бой, внёс сумятицу в шведское построение, а меньшиковская конница ударила с другой стороны. В этом хаосе шведы не выдержали и обратились в бегство. Уже к 11 часам утра бой был завершён. Королю Карлу XII и его союзнику, гетману-предателю Мазепе, удалось бежать, переправившись через Днепр, но 15 тысяч шведских солдат и командиров оказались в плену. tc "Полтавская битва началась утром 27 июня 1709 года. Поначалу могло показаться, что перевес на стороне шведов – хоть они и потеряли много солдат, но всё-таки смогли пройти через две линии укреплений. Однако, под артиллерийским огнём им не оставалось ничего иного, как отступить в лес и взять передышку. Воспользовавшись паузой, Пётр выдвинул на позиции основные силы. И в следующем «раунде» боя шведы начали откровенно проигрывать. Новгородский полк, вовремя введённый в бой, внёс сумятицу в шведское построение, а меньшиковская конница ударила с другой стороны. В этом хаосе шведы не выдержали и обратились в бегство. Уже к 11 часам утра бой был завершён. Королю Карлу XII и его союзнику, гетману-предателю Мазепе, удалось бежать, переправившись через Днепр, но 15 тысяч шведских солдат и командиров оказались в плену. "
tc ""
Значение и итоги Полтавской битвыtc "Значение и итоги Полтавской битвы"
После поражения под Полтавой Швеция перестала быть самой мощной военной силой Европы. Армия Карла XII потеряла убитыми треть своего войска и лишилась ключевых командиров, попавших в плен. tc "После поражения под Полтавой Швеция перестала быть самой мощной военной силой Европы. Армия Карла XII потеряла убитыми треть своего войска и лишилась ключевых командиров, попавших в плен. "
Северная война продолжалась с 1700 по 1721 годы. Полтавскую битву называют самым главным событием этого периода. Несмотря на то, что война продолжалась ещё долгие 12 лет, столкновение под Полтавой практически уничтожило шведское войско, заставило Карла ХII спасаться бегством в Турцию и предопределило исход Северной войны. Россия расширила свои территории, закрепившись на Балтике. Значение Полтавской битвы невозможно переоценить. Она проложила путь к укреплению государства и становлению великодержавия России. tc "Северная война продолжалась с 1700 по 1721 годы. Полтавскую битву называют самым главным событием этого периода. Несмотря на то, что война продолжалась ещё долгие 12 лет, столкновение под Полтавой практически уничтожило шведское войско, заставило Карла ХII спасаться бегством в Турцию и предопределило исход Северной войны. Россия расширила свои территории, закрепившись на Балтике. Значение Полтавской битвы невозможно переоценить. Она проложила путь к укреплению государства и становлению великодержавия России. "
В честь победы славного русского войска над шведами 10 июля отмечается День воинской славы России.tc "В честь победы славного русского войска над шведами 10 июля отмечается День воинской славы России."
