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Итоги выборов – 2017 

Дополнительные выборы депутата туруханского районного совета депутатов пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 10 сентября 2017 года
ПРОТОКОЛ 
окружной избирательной комиссии по дополнительным выборам депутата Туруханского районного Совета депутатов по одномандатному избирательному округу № 4 о результатах выборов по одномандатному избирательному округу № 4. 
Число участковых избирательных комиссий – 2. Число протоколов участковых  избирательных комиссий, на основании которых составлен настоящий протокол – 2. 
После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия, путём суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, определила: 
1. Число избирателей, внесённых в список избирателей на момент окончания голосования – 1678.
2. Число бюллетеней, полученных участковой комиссией – 1495.
3. Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, в том числе: в помещении избирательной комиссии муниципального образования – 0.
4. Число бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования – 212.
5. Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования – 52.
6. Число погашенных бюллетеней – 1231.
7. Число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования – 52.
8. Число бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования – 212.
9. Число недействительный бюллетеней – 0.
10. Число действительных бюллетеней – 264. 
11. Число утраченных бюллетеней – 0.
12. Число бюллетеней, не учтённых при получении – 0.
Фамилии, имена, отчества внесённых в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов: 
КАНАЕВ Александр Иванович – 106 голосов; 
КОНОВАЛОВ Павел Александрович – 133 голоса; 
ХАРЛАНОВ Максим Николаевич – 9 голосов; 
ПРОТИВ всех кандидатов – 16 голосов. 
В соответствии со ст. 54 Закона Красноярского края «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае» окружная избирательная комиссия РЕШИЛА: 
Признать дополнительные выборы депутата Туруханского районного Совета депутатов пятого созыва состоявшимися и действительными. Признать избранным депутатом КОНОВАЛОВА Павла Александровича.
Председатель окружной 
избирательной комиссии 
В.К. ПОЗДНЯКОВА.

Внимание на спорт
Первое организационное собрание общественного совета по физической культуре и спорту администрации Туруханского района состоялось на прошлой неделе в зале заседаний администрации Туруханского района. Открывая собрание, Евгений КОЖЕВНИКОВ, первый заместитель Главы района, предложил собравшимся принять активное участие в принципиально новом формате работы и пожелал всем участникам конструктивной работы в составе совета. Также Евгений Георгиевич выполнил почётную миссию, наградив серебряным знаком ГТО Ярослава КОГАНОВА, тренера ДЮСШ «Юность». После награждения  участники собрания под руководством председателя Степана МИРОНСКОГО обсудили первоочередные организационные вопросы и утвердили план работы совета до конца текущего года. 
Как рассказал Владимир МИХАЙЛОВ, начальник отдела по спорту администрации Туруханского района: «Общественный совет – это не просто орган, в котором находятся чиновники, функционеры, люди, которые по роду своей деятельности и ответственности обязаны решать вопросы физической культуры и спорта. Прежде всего – это общество, состоящее из граждан, имеющих твёрдые жизненные убеждения и собственную позицию по отношению к спорту, ориентированные на спортивные интересы, неравнодушные к тому, что происходит в вопросах развития спорта и чувствующие свою ответственность за то, что будет происходить завтра со спортом района».
Напомним,  общественный совет по физической культуре и спорту администрации Туруханского района был создан Постановлением Главы района Олега ШЕРЕМЕТЬЕВА.

БУДЕМ СТРОИТЬ
Агентство по развитию северных территорий Красноярского края согласовало строительство пяти малоэтажных домов в Туруханском районе. Об этом в понедельник рассказал Александр ИГНАТЕНКО, руководитель территориального управления администрации Туруханского района, на аппаратном совещании у Главы района. Напомним, что в рамках программы социальные выплаты на строительство быстровозводимых домов предоставляются семьям коренных малочисленных народов, ведущим традиционный образ жизни. Ранее выплаты получали только жители Эвенкии и Таймыра. Но в 2017 году Губернатор Красноярского края Виктор ТОЛОКОНСКИЙ принял решение о расширении перечня муниципальных образований, участвующих в программе. 

По информационному отделу дежурила Ирина БОРМОТОВА.


Сентябрь уж наступил
Первоклассников стало больше
В Туруханском районе первого сентября за школьные парты село 215 первоклашек. Это на порядок больше, чем в прошлом году, когда первоклассников было всего 130 человек. Для ребят, которые первый раз пришли в школу, учебный процесс организован в соответствии с существующими требованиями, заверили в районном управлении образования. 

ДЕМОГРАФИЧЕСКИЙ СКАЧОК
Кстати, подобное увеличение численности туруханских первоклассников вполне прогнозируемо и объяснимо. Как и на многих территориях нашей страны, в Туруханском районе несколько лет назад произошел резкий скачок рождаемости, «спровоцированный» реализацией на территории государственных и краевых программ, направленных на улучшение демографической ситуации. И это не предел. Как заверяют специалисты, в ближайшие годы ожидается прирост учеников. 
Увеличение количества первоклашек никак не отразится на качестве образования, которые получают ученики начальных классов.

БЕЗ «ДОМАШКИ»
В соответствии с требованиями Роспотребнадзора по Красноярскому краю дети будут учиться пять дней в неделю и только в первую смену. Максимально допустимая недельная нагрузка составит не более 21 часа.
Режим обучения в первом полугодии будет ступенчатым. Первые дни будет проводиться по три урока, каждый длительностью по 35 минут. С середины осени добавится и четвёртый урок. Но, тем не менее, длиться уроки будут также по 35 минут. И лишь со второго полугодия длительность уроков будет увеличена.  Оценок в первом классе ребятишкам выставлять не будут. И что особо обрадует родителей первоклассников, по существующим требованиям, домашних заданий в первом классе задавать не должны. И ещё один приятный момент. В середине третьей четверти, в феврале, для первоклас-сников  предусматриваются дополнительные недельные каникулы.

Теперь о расписании уроков. В течение дня и недели различные по сложности предметы чередуются. К основным относятся математика и русский язык. Они чередуются с более лёгкими – музыка, изобразительное искусство, технология, физическая культура. Трудные предметы должны проводиться вторым уроком. В начальных классах не ставится сдвоенных занятий. Средняя непрерывная продолжительность различных видов деятельности в первом классе, к примеру, чтение, письмо, опрос не должна превышать 7-10 минут.

БЕЗ ПРОДЛЁНКИ
А вот что касается группы продлённого дня, то для первоклассников Туруханского района она не предусмотрена. Как пояснили в Управлении образования, по действующим нормам, для учащихся первого класса, посещающих продлёнку, необходима организация дневного сна (1 час), трёхразового питания и прогулок. К сожалению, школы района не могут выполнить все эти требования. Поэтому продлёнку ребята смогут посещать только со второго класса.                                АП

АДМИНИСТРАЦИЯ 
ТУРУХАНСКОГО РАЙОНА
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
05.09.2017 с. Туруханск   № 1396 - п
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ, ПО МАТЕРИАЛАМ ОЦЕНКИ ВОЗДЕЙСТВИЯ НАМЕЧАЕМОЙ ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утверждённым приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16.05.2000 № 372, на основании обращения общества с ограниченной ответственностью «РН-КрасноярскНИПИнефть» от 30.08.2017 № 5337/17, руководствуясь ст. 47, 48, 57 Устава муниципального образования Туруханский район, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Организовать общественное обсуждение намечаемой хозяйственной деятельности в соответствии с проектной документацией по объектам «Строительство разведочной скважины № 9 Лодочного лицензионного участка», «Строительство разведочной скважины № 14 Лодочного лицензионного участка», в форме общественных слушаний.
2. Слушания провести 18.10.2017 в помещении муниципального казённого учреждения культуры «Туруханская межпоселенческая централизованная информационно-библиотечная система», расположенного по адресу: с. Туруханск, ул. Геологическая, д. 1, в 10-00 часов.
3. Инициатору общественного обсуждения, обществу с ограниченной ответственностью «РН-КрасноярскНИПИнефть», обеспечить информирование общественности и работу общественной приемной по адресу: с. Туруханск, ул. Геологическая, д. 1.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Туруханского района О.С. ВЕРШИНИНУ.
5. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования в общественно-политической газете «Маяк Севера».
Глава Туруханского района
О.И. ШЕРЕМЕТЬЕВ.

Работодателям на заметку
Избежать квот не получится
Ирина БОРМОТОВА
Мало   кто из трудоспособного населения задумывается о том, насколько тяжело приходится лицам с ограниченными возможностями. Инвалидам необходимо приспосабливаться к повседневной жизни и социуму. Благо, с этим в нашем современном мире они справляются. Но вот быть конкурентоспособными на рынке труда им очень сложно. Именно поэтому на законодательном уровне и предусмотрена норма, позволяющая обеспечить лиц с ограниченными возможностями рабочими местами в соответствии с их знаниями, квалификацией и физическими возможностями.

ПЛАН ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ
«В этом году содействию занятости инвалидов уделяется особо пристальное внимание», - рассказывает Владимир ЧАЛКИН, директор Туруханского центра занятости населения.
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 мая 2017 года № 893-р утверждён план мероприятий по повышению уровня занятости инвалидов на 2017-2020 годы, подготовленный Минтрудом России. Планом предусмотрены меры, направленные на повышение эффективности механизма квотирования рабочих мест для инвалидов, расширение возможностей трудоустройства инвалидов, совершенствование системы учёта инвалидов. Ранее в Красноярском крае главам городов и районов поступило письмо за подписью председателя Правительства Виктора  ТОМЕНКО «Об организации работ по трудоустройству инвалидов». В письме предлагалось обратить внимание на трудоустройство инвалидов в учреждения и организации, подведомственные местной власти, в том числе на квотные места. Поставлена задача довести численность работающих инвалидов трудоспособного возраста до 29 процентов. Это при том, что на начало года уровень трудоустройства инвалидов в крае составлял 23 процента. 
Владимир Ильич поясняет, что для Туруханского района доведённые показатели не такие уж высокие: «Показатель 29 процентов не очень актуален для района. Дело в том, что анализ занятости инвалидов трудоспособного возраста в общей численности инвалидов по Туруханску уже на тот момент составлял 50 процентов, а по району – 36. Это очень высокий показатель, который говорит о том, что многие из числа тех, кто хотел найти работу и кто профессионально пригоден – работают. Тем не менее, работу  в этом направлении придётся активизировать. За пределами этого показателя нам доведены дополнительные показатели по численности трудоустроенных инвалидов».
На призыв содействовать трудоустройству инвалидов, прежде всего, откликнулась, конечно же, власть. В Туруханском районе была создана и утверждена районная межведомственная  комиссия «По делам инвалидов». Возглавил комиссию Глава района Олег ШЕРЕМЕТЬЕВ.
В деятельности по содействию занятости инвалидов мы выделили три направления. Во-первых, трудоустройство людей с ограниченными возможностями на вакантные места в учреждения района, как на временные, так и на постоянные. Во-вторых, это трудоустройство инвалидов на квотные  места, которые работодатели должны устанавливать в соответствии с законодательством. В-третьих, это трудоустройство инвалидов на специализированные рабочие места, которые создаёт работодатель с последующим получением возмещения расходов по созданию такого места. 

КВОТ СТАЛО БОЛЬШЕ
В июне текущего года вышел Закон Красноярского края «О внесении изменений в Закон края о квотировании рабочих мест для инвалидов». Этот Закон обязывает работодателей численность работников, которых от 35 до 100 человек, устанавливать квоты в размере 3 %. Ранее под действия законно попадали только те организации, численность работников в которых превышала 100 человек. Для квотирования нужно отдать три процента рабочих мест от среднесписочной численности. То есть по факту, предприятие или учреждение численностью 35 человек должно квотировать одно рабочее место для трудоустройства инвалида, 100 человек – три рабочих места. Для тех организаций, среднесписочная численность которых составляет более 100 человек, законом предусмотрено квотирование рабочих мест для инвалидов в размере трёх процентов. В среднесписочную численность не входят совместители и работники с вредными условиями труда. 
«Но являются ли условия труда, действительно вредными, определяет специализированная организация. То есть не сам работодатель заявляет, что условия труда у него вредные, а подтверждает это заключением специализированной организации», - уточняет директор центра занятости.
Действовать закон стал уже с июля. И конечно, в Туруханском районе выросло количество работодателей, которые попали под действие Закона. До июля в районе было четыре организации, которые обязаны были квотировать рабочие места для инвалидов – ООО «ТуруханскЭнергоком», Борская средняя школа, детский сад «Северок» и Туруханская районная больница. Теперь их предварительное количество увеличивается до 10-12. Обязанность квотировать рабочие места для инвалидов возникла у таких организаций как Туруханская средняя школа, территориальное управление администрации Туруханского района, Вороговская средняя школа, муниципальное казённое предприятие «Надежда»,  управление образования администрации Туруханского района и другие.
Как рассказал Владимир Ильич: «Я уже разослал письма в эти учреждения, повстречался с некоторыми руководителями. В настоящий момент мы устанавливаем организации численностью свыше 35 человек. Следует отметить, что работодатели не должны ждать сообщений от центра занятости, а исполнять Закон самостоятельно». 
Проблема с квотированием рабочих мест для инвалидов будет обсуждаться на очередном заседании районной комиссии, которое состоится уже в этом сентябре. 
Заметим, что данный вопрос находится на контроле в прокуратуре Туруханского района. И если работодатели будут затягивать с установлением квот, объясняться им придётся уже перед надзорными органами.  
Так что избежать установления квот не получится. Это Закон. И он предусматривает к привлечению к административной ответственности и наложению штрафов как на работодателя, так и на организацию. Но вот если в организации инвалиды трудились до принятия Закона, то дополнительно квотировать рабочие места не придётся. Так, если организации положено установить квоту на одно рабочее место для инвалида, а в ней уже работает человек с ограниченными возможностями, то принимать дополнительно кого-либо уже не потребуется, квоты использованы.
А вот отчитываться придётся абсолютно всем работодателям, попадающим под действие Закона. Как уточнил директор центра занятости населения, ежемесячно, до десятого числа, работодатель обязан отчитываться перед службой занятости населения как о наличии квот, так и о выполнении квот для приёма на работу инвалидов. 
АП
Продолжение в следующем номере «МС».

Дети и информация
Когда отсутствие интернета – благо
Влияние интернета на умы и серд-ца – одна из трендовых тем последнего десятилетия. Весь минувший год информационное поле сотрясали новости о группах смерти в социальных сетях. Сказать, что тема очень актуальна для Туруханского района, будет преувеличением. Интернет в районе есть не везде, да и его качество далеко от совершенства. Это-то и не позволяет подросткам района в полной мере окунуться в информационное пространство. Но знать о проблеме нужно.  

ОПАСНО, ИНТЕРНЕТ!
Влияние интернета и социальных сетей является психиатрической проблемой не только для детей. В нашей стране, если взрослый часами сидит в сети, это не считается проблемой. А вот в США количество обращений к психиатрам с этой проблемой взрослых людей постоянно увеличивается. Речь идёт о людях, которых «засосал» интернет, и которые отключились от реальности. Дети, естественно, в большей мере этому подвержены просто по причине, что детская психика более уязвима. Так что проблема – весьма серьёзная. И потому правоохранительные органы занимаются проблемой распространения в соцсетях групп, склоняющих детей к самоубийству. 
Но бороться с такими явлениями, особенно в Интернете, очень сложно. Возникает вопрос – что делать?
Ответ прост – дать детям альтернативу в реальном мире. Развивать доступный досуг – спортивные секции, походы, причём всё это на бесплатной основе. Детям  должно быть интересно в реальном мире, потому что запретить – неэффективно. Можно, конечно, вводить какие-то ограничения, родительские ключи, но мы все понимаем, что при современной сообразительности детей,  такие меры бесполезны.  Здесь можно вспомнить слова Билла ГЕЙТСА, у которого спросили – не боится ли он, что его дети будут в интернете смотреть непристойные фильмы. Он ответил что «у них достаточно здоровая психика, и они прекрасно могут отличить мусор от чего-то настоящего, им не очень это будет интересно». 
По сути, он прав, важно научить детей отличать хорошее от плохого и жить в реальном мире. Многих эксцессов можно избежать, если у детей есть наполнение со стороны реального мира.  

А КАК У НАС?
Если говорить о Туруханском районе, то здесь с этим всё относительно благополучно. В отличие от того же Красноярска, где работа с детьми переведена на коммерческий лад. Сегодня в столице региона посещать кружки в учреждениях дополнительного образования, домах культуры, дворцах спорта бесплатно практически невозможно. Количество мест в бюджетных группах сильно ограничено. Большинству детей и родителей предлагается посещать те же самые кружки, но на платной основе. К примеру, в Краевом дворце пионеров и школьников посещать изостудию, керамику, театральный кружок, школу для дошколят и многие другие вам предложат платно, сославшись, что бюджетных (то есть бесплатных мест) нет. Месячная оплата только за один кружок превышает две-три тысячи рублей. В бассейн – тоже за деньги. Платить не меньше. Вот и получается, что для детишек из обеспеченных семей доступны любые направления, а дети из бедных семей не могут практически ничего.
В Туруханском районе власти, понимая всю долю ответственности перед подрастающим поколением, не «зверствуют», неподъёмных расценок не утверждают. И дети получают дополнительное образование бесплатно. Может не все кружки и студии представлены в районе, но они доступны. А это – самое главное. Дети – заняты, они живут в настоящей реальности, не уходя в виртуальную.
Не так давно разговаривали с главой Зотино, Инной МОИСЕЕВОЙ, которая обозначила совсем другую проблему: детей в селе не хватает. И дом культуры, и библиотека, и школа, учреждения пытаются сделать всё, чтобы дети ходили именно к ним. «Я одно время даже ругалась. Не «рвите» мне детей, говорила им…», – рассказывала МОИСЕЕВА. 

ПРЕДУПРЕЖДЁН, 
ЗНАЧИТ ВООРУЖЁН
Что касается групп смерти, о которых столько много разговоров, и которых так боятся родители, то в Управлении образования говорят, что в нашем районе случаев, чтобы ребёнок был зарегистрирован в группе смерти, зафиксировано не было. Евгения ВИНИВИТИНА, начальник отдела районного Управления образования, на вопрос о группах смерти отвечает, что:  «В этом плане у нас более-менее всё благополучно». 
Чиновники о существующей в стране проблеме с  группами смерти знают, и делают всё возможное, чтобы наших детей эта «болезнь» не коснулась. Образовательным организациям были даны необходимые рекомендации. Социальным педагогам, психологам, классным руководителям предложено отслеживать страницы учеников в социальных сетях. Но главная цель работы специалистов образования не выявить ребят, которые с головой уходят в социальные сети, состоят в группах смерти, или заняты бесконечными интернет-играми. Главная цель – сделать так, чтобы ребёнок не уходил в виртуальную реальность. А жил полноценной, насыщенной жизнью. 
«Чтобы он интересовался другими вещами, был занят дополнительным образованием. На это в районе обращается большое внимание. Особенно работают с детьми из группы риска. Педагоги внимательно следят за тем, чтобы такие дети были заняты не только в учебное, но и в свободное от школьных занятий время. Активно вовлекают их в кружки, следят, чтобы не было много свободного времени», – говорит Евгения Игоревна.
Безусловно, после ряда случаев суицидов подростков по всей стране, разъяснительной работой занялись и в Туруханском районе.
О том, что делается, и рассказывает Евгения ВИНИВИТИНА: «В образовательных учреждениях ведётся работа  по предотвращению попадания детей в так называемые группы смерти. В первую очередь проводится разъяснительная работа с педагогическими работниками, с родителями. На родительских собраниях, на педагогических советах, на общешкольных родительских собраниях эта тема активно обсуждается. На эти мероприятия приглашаются разные специалисты – психологи, социальные педагоги. Учителям и  родителям объясняют, рассказывают, какие изменения в поведении ребенка должны вызвать тревогу и насторожить взрослых. Также проводится соответствующая работа в школах».
Конечно, детям не говорят слов типа: «Ты сюда не ходи, ты туда ходи». Просто подростков стараются увлечь. Сделать их реальную жизнь насыщенной и интересной. Помимо дополнительного образования, о котором уже говорили, досугом детей занимаются и педагоги общеобразовательных школ. В школах проводятся различные мероприятия, акции, классные часы. «Все проводимые мероприятия направлены на пропаганду здорового образа жизни, на пропаганду семейных ценностей, на формирование позитивного отношения к жизни и ценности жизни, – говорит Евгения Игоревна. – Также в школах оформляются информационные стенды, где размещается тематический материал о здоровом образе жизни. На стендах обязательно вывешиваются телефоны доверия, куда подростки могут обратиться в различных ситуациях. Эти телефоны доверия доводятся до сведения родителей и педагогов, чтобы они были в курсе и могли обратиться в случае, если заметили у ребёнка странности в поведении. Есть даже целый алгоритм действий для взрослых, окружающих ребёнка, если они обнаружили у него какой-либо настораживающий признак».
К счастью, в Туруханском районе случаев, когда дети состояли бы в группах смерти, не выявлено. Может, потому, что в районе дети заняты. Может, потому, что специалисты регулярно проводят информационную работу. А может всё дело несколько в ином. Доступа к сети интернет в Туруханском районе у многих просто нет. И это как раз тот самый случай, когда отсутствие выхода в глобальную сеть есть благо.
АП

Где учиться?
Возможности есть. Было бы желание
Несмотря на то, что в Туруханском районе с его огромной территорией населённые пункты расположены на большом расстоянии и от райцентра, и друг от друга, это никоим образом не является препятствием для получения образования детьми школьного возраста. В районе созданы все условия для того, чтобы наши дети учились как по основным, так и по дополнительным образовательным программам. 

Как рассказали в Управлении образования, по предварительному комплектованию в этом году в Туруханском районе получать образование должны 2202 ребёнка. Хотя первого сентября школы района не досчитались 260 учащихся. Это более десяти процентов от общего количества школьников. Об этом сообщила Ольга ЛЕНИВЦЕВА, руководитель Управления образования на оперативном совещании в администрации Туруханского района.
Причины неявки специалисты выясняют. Но, думается, основная из них – календарная. В этом году первое сентября выпало на пятницу. Вполне объяснимо, что некоторые родители решили продлить каникулы своим чадам и отправить их в школы несколько позже. 
Школы района к новому учебному году готовы. Все учреждения выполнили соответствующие мероприятия и были приняты муниципальной комиссией, которая проверяла их ещё в августе. И первого сентября 22 школы из 25 распахнули свои двери перед учениками. Деятельность трёх школ района, в том числе вечерней, приостановлена. На территории работают две начальных и 13 средних школ. У трёх средних школ есть филиалы. Так, в Вороговской средней школе их работает целых три: Индыгинская начальная, Сандакческая начальная школа и начальная школа в селе Колокольный Яр. В средней школе села Фарково также открыт филиал – это Совреченская начальная школа. А Чулковская начальная школа является филиалом средней школы Верхнеимбатска. В двух школах района функционируют профильные физико-химические «Роснефть-классы».
Вопросы по питанию школьников района также решены. Льготное горячее питание смогут получать те дети, доход в семьях которых на одного человека не превышает величину прожиточного минимума. Утверждена и стоимость питания школьников. Она зависит от возраста ребёнка. Так, детям в возрасте от 6-ти до 11 лет на завтрак будет выделяться  64 руб. 10 коп., на обед – 96 руб. 13 коп. Для старших школьников предусмотрено увеличение стоимости питания. Стоимость завтрака ребёнка от 12 до 18 лет составит 72 руб. 77 коп., а стоимость обеда – 109 руб. 15 коп. Для получения льготного питания родителям необходимо предоставить соответствующий пакет документов в школу, где обучается ребёнок. 

ПОСЛЕ УРОКОВ
В предстоящем учебном году школьники района смогут получать не только основное, но и дополнительное образование. А это значит, в районе созданы все условия для занятия наукой, спортом, проявления различных творческих способностей, будь то музыка, изобразительное или декоративно-прикладное искусство, или другие направления. На территории открыто 5 учреждений дополнительного образования. В Туруханске работают с детьми педагоги Центра детского творчества «Аист» и детско-юношеской спортивной школы «Юность». Детско-юношеская спортивная школа и Центр детского творчества функционируют в заполярной Игарке. На юге района, в посёлке Бор, после уроков ребятишки могут посещать дом детского творчества «Островок».
Стоит отметить, что обучение в рамках программ дополнительного образования ведут профессиональные педагоги, имеющие большой опыт работы или практической деятельности.
АП
Материалы подготовила Ирина БОРМОТОВА.

Получите льготы
Если есть электрокотёл…
Ирина БОРМОТОВА 
С первого сентября те жители Туруханского района, в чьих домах не предусмотрено иного вида отопления, кроме как от электроотопительной установки, имеют возможность получать дополнительные меры социальной поддержки. Об этом «Маяку Севера» рассказали в Управлении социальной зашиты населения. 

ИСТОРИЯ ПРОБЛЕМЫ
Дело в том, что с ноября прошлого года постановление Правительства края № 518-п  «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по электроснабжению на территории Красноярского края» исключило  понятие «электроотопление». Это привело к ухудшению положения льготников, использующих для отопления жилых помещений (жилых домов) электроотопительные установки. Ранее до первого ноября 2016 года при назначении мер социальной поддержки  в отопительный период для граждан, проживающих в жилых помещениях, оборудованных электроотопительными установками, помимо норматива на эле-ктроснабжение применялся норматив на потребление электрической энергии на отопление в размере 18 кВт на квадратный метр общей жилой площади в месяц.
В связи с этим Министерство социальной политики края направило письмо в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства края, как к разработчикам указанных нормативов потребления, для рассмотрения возможности установления норматива потребления на электроотопление для максимальной социальной защиты льготных категорий граждан. В настоящее время продолжается обсуждение данного вопроса, окончательное решение ещё не принято.  
ТОМИМ ЭЛЕКТРИЧЕСТВОМ…
В этом году в упомянутое постановление, ухудшающие положение некоторых льготных категорий граждан, внесены изменения. Согласно внесённым изменениям нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению в жилых помещениях многоквартирных домов и жилых домах дополнены новой категорией: «многоквартирные дома, жилые дома, общежития  квартирного типа, не оборудованные стационарными электроплитами,  но оборудованные в установленном порядке электроотопительными  и (или) электронагревательными установками для целей горячего водоснабжения, в отопительный период». 
О том, что и кому дают новые изменения, мы говорим с Ириной ТИХОНОВОЙ, исполняющей обязанности начальника отдела жилищных субсидий и единовременных денежных выплат.
«Учитывая, что обсуждение вопроса установления с ноября прошлого года  новых нормативов, не предусматривающих выделение электроотопления, продолжается, до урегулирования данного вопроса, в виде исключения,  в целях максимальной социальной защиты считаем возможным предоставить льготным категориям граждан, как федеральным,  так и региональным, использующим электрическую энергию для отопления, при наличии у них электроотопительных установок, при условии, что в характеристиках жилого помещения «электроотопление» указано как единственный вид отопления, меры социальной поддержки на оплату твёрдого топлива», – рассказала Ирина Александровна.

ПОЛУЧАЕМ КАК ЗА ДРОВА
То есть тем семьям, в чьих домах предусмотрено только электроотопление, может быть выплачена денежная выплата, которая будет рассчитана так, как в случае если бы эта семья использовала в виде отопления дрова. 
Для оформления данной льготы граждане должны обратиться в Управление социальной защиты и предоставить технические условия на то, что в их жилом помещении предусмотрено только электроотопление. После чего будет сделано назначение льготы на твёрдое топливо (дрова).
Суммы выплат в каждом конкретном случае будут различными. К примеру, если за льготой обратится ветеран труда, то ему будет выплачена годовая сумма на твёрдое топливо в размере 7481 рубль 71 копейка. 
«В каждом конкретном случае выплаты будут разные. Всё зависит от доходов, от того, сколько льготников проживает в конкретном жилом помещении, от площади жилого помещения – рассказывает Ирина ТИХОНОВА. – Например, недавно обратился гражданин за получением данной льготы на жилое помещение 33 квадратных метра. После рассмотрения обращения ему была назначена льгота в размере 3719 рублей на полгода». 
Выплаты начинаются с момента обращения. Использовать денежные средства заявитель может по своему усмотрению. Обратиться за получением льготы может абсолютно любой житель района, кто отапливает свой дом исключительно электрокотлом. Специалисты управления соцзащиты проведут все необходимые расчёты и, если вы попадаете под льготную категорию граждан, сделают необходимые начисления и выплаты. 
Те жители района, которые знают о вступивших в силу изменениях, уже обращаются за получением льготы. 
Выплаты можно получить до конца текущего года. Как изменится законодательство со следующего года, и вернётся ли при начислении льгот понятие «Электроотопление», сказать сложно. Ну, а пока имеем то, что имеем. Конечно, выплачиваемые средства не большие, но и они лишними не будут. Так что отправляемся в Управление социальной защиты населения Туруханского района, сдаём документы и получаем деньги. Которые, как говорится, карман не тянут.                       АП

Безопасность
Каждый ребёнок должен знать
Чтобы сохранить жизнь и здоровье детям края, каждый год энергетики  проверяют подстанции и линии электропередачи, расположенные вблизи учебных заведений и во дворах жилых домов: целы ли ограждения, есть ли предупреждающие об опасности знаки. 

Только технических мер мало для того, чтобы полностью обезопасить детей. Им нужен пример родителей. Важно рассказывать детям о правилах электробезопасности не только на уроках, но и дома.

ПРАВИЛА ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТИ: 
– нельзя забираться на деревья, железнодорожные вагоны, гаражи и другие объекты, вблизи которых проходят провода линий электропередачи;
– нельзя устраивать игры вблизи энергообъектов: трансформаторных подстанций и линий электропередачи;
– не следует набрасывать на провода посторонние предметы и запускать вблизи них летательные аппараты и воздушных змеев;
– нельзя поднимать с земли и приближаться к оборванным проводам ближе, чем на 10 метров. Если вы всё же попали в опасную зону, то передвигаться следует в сторону удаления от провода «гусиным шагом»: мелкими шагами, не отрывая ног от земли и одной ступни от другой;
– нельзя залезать на крыши домов и строений, рядом с которыми проходят электрические провода;
– нельзя заходить на территорию и в помещения электросетевых сооружений, открывать двери электроустановок;
– залазить на столбы высоковольт-ных линий электропередачи, чтобы сделать красивую фотографию – смертельно опасно!

Правовое поле
Осётр под запретом!
Водные биологические ресурсы являются одним из важнейших составляющих компонентов окружающей природной среды. В Год экологии особое внимание направлено именно на выявление правонарушений в части законодательства, направленного на охрану природы. Об изменениях, внесённых в Особенную часть УК РФ, в части введения статьи 258.1 рассказывает начальник отдела дознания майор полиции Н. ЛУНЁВА.

осётр ЗАНЕСЁН 
В КРАСНУЮ КНИГУ
Особого внимания заслуживают осетровые виды рыб (осётр, стерлядь), численность которых заметно сокращается. В настоящее время вид сибирский осётр (западносибирский подвид), обитающий на территории Красноярского края, в реке Чулым и его притоках, занесён в Красную книгу России с категорией – подвид с быстро сокращающейся численностью. Вид стерлядь (ангарская популяция – р. Тасеева, обская популяция – р. Чулым) занесён в Красную книгу Красноярского края с категорией статуса – редкие.
В настоящее время, помимо вышеуказанного внесения в Красную книгу, действует полный запрет на добычу (вылов) осетровых видов рыб на территории Енисейского рыбохозяйственного района, исключая научные цели, а также цели рыбоводства и воспроизводства. Но и в этих исключительных случаях, согласно действующему законодательству, отлавливаемая рыба должна выпускаться в естественную среду обитания в живом неповреждённом виде после проведения необходимых работ.

БРАКОНЬЕРСТВО
Существенным фактором, оказывающим влияние на снижение запасов осетровых видов рыб в р. Енисей и его притоках, является браконьерство.
      Причинами браконьерства с одной стороны служат нестабильность и ухудшение жизни основной массы населения, особенно в северных регионах, с другой  – жажда наживы хорошо экипированных браконьеров, занимающихся промыслом осетровых.

Наиболее часто, для вылова осетровых видов рыб, браконьерами применяются колющие орудия лова – самоловы, которые по праву считаются варварскими. Принцип действия самолова совершенно прост. К верёвке на поводках привязываются острые стальные крючки, а к ним в свою очередь – поплавки, отрывающие крючки от дна реки и поддерживающие их в толще воды. Самолов устанавливается в местах передвижения стерляди и осетра. Нередко рыбы срываются с крючьев, раны на их теле впоследствии загнивают, и они долго и мучительно умирают. 

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ 
ЗА НЕЗАКОННУЮ ДОБЫЧУ
До недавнего времени за незаконный вылов осетровых видов браконьеры привлекались к уголовной ответственности по статье 256 УК РФ – незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов. При этом лица, перевозившие, хранившие, приобретавшие, продававшие осетра сибирского, избегали уголовной ответственности. 
Федеральным законом от 02.07.2013 № 150-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Особенную часть УК РФ введена статья 258.1, которая устанавливает ответственность за незаконную добычу, содержание, приобретение, хранение, перевозку, пересылку и продажу особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесённым в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и производных. 
С 12.06.2013 осетрообразные включены в Перечень видов животных и растений, подпадающих под действие Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения (СИТЕС), утверждённой Федеральной службой по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзором), являющимся административным органом СИТЕС в России.
Кроме того, в соответствии с Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утверждёнными приказом Минсельхоза России от 22.10.2014 № 402, в Енисейском рыбохозяйственном районе вылов (добыча) сибирского осетра запрещён повсеместно, в том числе и для целей традиционного рыболовства лицами, относящимися к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока.
До недавнего времени у правоохранительных органов на территории Красноярского края отсутствовала единая правоприменительная практика по квалификации преступных деяний, касающихся незаконного вылова такого вида рыбы как осётр сибирский. При этом единичные случаи привлечения лиц за незаконный оборот осетра сибирского всё же имели место быть. Так, приговором мирового судьи судебного участка № 118 в Пировском районе Красноярского края от 14.05.2015 года гражданин Н. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ.
В судебном заседании установлено, что 06.02.2014 гражданин Н., заведомо зная о том, что осётр сибирский подлежит особой охране, получив предложение от неустановленных следствием лиц о перевозке рыбы данного вида, выехал из п. Бор Туруханского района Красноярского края в г. Красноярск на принадлежащем ему автомобиле, в кузове которого находилось 110 экземпляров сибирского осетра. В ходе осмотра автомобиля сотрудниками МО МВД России «Казачинский» указанные водные биологические ресурсы обнаружены и изъяты.
В августе 2017 года в данном споре поставлена точка. Согласно совместному с прокуратурой Красноярского края информационному письму «О квалификации действий лиц за незаконную добычу сибирского осетра» принято решение при рассмотрении сообщений о незаконной добыче, приобретении, хранении, перевозке, продаже сибирского осетра и расследовании уголовных дел обозначенной категории квалифицировать действия нарушителей закона по статье 258.1 УК РФ.
В связи с чем хочу ещё раз разъяснить лицам, решившим нарушить закон и выловить либо приобрести, перевезти либо переслать, хранить  осетра сибирского, что они будут привлечены к уголовной ответственности по ст. 258.1 УК РФ, наказание по которой предусматривает обязательные работы на срок до 480 часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до трёх лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет или без такового и с ограничением  свободы на срок до одного года или без такового либо лишением свободы на срок до трёх лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.                         АП

Природа и мы
Полевой тренинг-семинар 
На базе национального парка «Шушенский бор» в конце августа проходил пятидневный полевой тренинг-семинар, задача которого – повышение квалификации государственных инспекторов ООПТ. Для участия в мероприятии приехали 17 госинспекторов из десятка особо охраняемых природных территорий. Программа мероприятия была насыщена теоретической и практической подготовкой, экскурсиями и спортивными соревнованиями.
Теоретическая часть семинара, где лесные оперативники вновь почувствовали себя студентами, проходила в учебном корпусе партнёра мероприятия – Сибирского федерального университета в посёлке Черёмушки. Госинспекторов учили определять краснокнижные растения, узнавать зверей и птиц, понимая их значение для экосистемы в целом. Узнали участники и о роли госинспекторов в научных исследованиях. Закрепили знания о методах выявления нарушения режима особой охраны ООПТ, познакомились с практикой возмещения вреда, причинённого животному и растительному миру. Курсы выживания в сложных климатических условиях, а также технику оказания доврачебной помощи провели инструкторы Центра учебной военно-спортивной подготовки Центрального военного округа Минобороны РФ С.В. ДМИТРИЕВ и Д.М. КУЗНЕЦОВ.
Финалом семинара стали соревнования, на которых участники могли блеснуть спортивной подготовкой. От заповедника «Центральносибирский» в семинаре принимал участие государственный инспектор в области охраны окружающей среды О.С. ГУЩИН. Полученный бесценный опыт он обязательно применит на службе и поделится им с коллегами.
Отдел экологического просвещения и туризма.

афиша
Хор валаамского монастыря
Программа «СВЕТ ВАЛААМА»
26 сентября 2017 года в Туруханском районном доме культуры выступит уникальный творческий коллектив – ХОР ВАЛААМСКОГО МОНАСТЫРЯ с музыкально-поэтической программой «СВЕТ ВАЛААМА». Она повествует о людях, живущих здесь и сейчас, искренне ищущих Бога и в которых живёт Сам Господь, о людях, которые защитили нас, отдав свои жизни ради жизней наших, о матерях, подаривших нам этот удивительный мир, о любви к Богу, людям и Родине. 

В программе прозвучат старинные церковные распевы, русская классическая и современная духовная музыка (ГЛИНКА, РАХМАНИНОВ, ЧЕСНОКОВ, БОРДАК), лирические и патриотические песни I-й Мировой и Великой Отечественной воин (СОЛОВЬЁВ-СЕДОЙ, ДЫХОВИЧНЫЙ, МИГУЛЯ), стихи поэтов «серебряного века» и современных авторов.
Ведущей идеей работы хора является культурно-просветительская деятельность и духовно-патриотическое воспитание посредством создания концертных представлений, записей и изданий музыкально-исторических, мемориальных и тематических программ.
Хор Валаамского монастыря был создан в августе 2005 года по случаю восстановления и освящения главной святыни Валаамской обители – Спасо-Преображенского собора и является церковно-певческим коллективом, ежегодно участвующим в Патриарших богослужениях на Валааме и его подворьях.

Время молодых
«Молодёжка онф»
На смене молодых журналистов форума «Таврида» в Крыму был дан старт работе нового направления Общероссийского народного фронта - «Молодёжка ОНФ». По сути, презентация площадки стала Днём её рождения. 

«Работая с нашими приоритетными проектами, решая взрослые задачи, мы увидели очень много молодёжи, которая принимает участие в этой работе, – сообщил Алексей АНИСИМОВ, руководитель Исполкома ОНФ. – Она всё время предлагала организовать молодёжное крыло. Народный фронт – это та самая площадка, где собираются очень многие активисты, эксперты, простые граждане. Их предложения мы можем поднять до высокого уровня реализации, исполнения, достучаться до чиновников, политиков, и, если есть необходимость, обратиться к президенту России, лидеру ОНФ Владимиру ПУТИНУ».
Говоря о форматах работы, Сергей БОЯРСКИЙ, координатор «Молодёжки ОНФ»,  отметил, что «Молодёжка ОНФ» станет точкой сбора молодых людей со всей страны. Одними из форматов работы площадки станут проведение конкурсов в различных сферах, информацию о которых можно найти на нашем сайте molodezhka.onf.ru а также непосредственное участие молодёжи во всех проектах Фронта. «Таким образом мы сможем оказать поддержку молодым людям в их инициативах. К примеру, такие проекты, как «Дорожная инспекция ОНФ/карта убитых дорог» и «Генеральная уборка», во многом успешны благодаря иницативности молодёжи», – заявил Сергей БОЯРСКИЙ.
Как рассказал руководитель Департамента молодёжных проектов ОНФ Игорь КАСТЮКЕВИЧ, запуску площадки предшествовала работа по мониторингу различных социальных групп, среди которых – школьники, выпускники вузов, молодые семьи: «Мы узнали, где, как и о чём они общаются. На основании этого мы разработали систему конкурсов под девизом «Время молодых». И первый конкурс получил название «Не жди перемен. Твори перемены».
«Задача «Молодёжки ОНФ» – стать местом сборки актуальных направлений, современных трендов, социально значимых инициатив. И наша ежедневная работа – собирать всё важное и нужное для каждого и доводить начатые дела до конца», – заключил он.
В честь дня рождения «Молодёжки ОНФ» участникам форума вручили  открытку с логотипом нового направления,  на которой можно было оставить пожелание или послание в адрес команды новой площадки Народного фронта.     АП


