В.Н. Репин родился 12 февраля 1958 года в д. Красносельске Каратузского района. После окончания каратузской средней школы был призван в армию. Срочную службу проходил в спецвойсках Германии, группе ГСВГ. Отдав долг Родине, Владимир поступил в красноярский технологический институт на инженера лесного хозяйства, который успешно окончил и вернулся в родной район. 

С 1983 по 1994 годы Владимир Николаевич трудился в каратузском леспромхозе. Начинал карьеру с мастера, затем преодолел ступень инженера, главного инженера и в конечном итоге стал директором предприятия. Но началась перестройка, леспромхоз закрылся, и В.Н. Репин устроился в отдел внутренних дел, где проработал 18 лет, до самой пенсии.

Большинство рассказов Владимира Николаевича связаны с охотой и тайгой, потому как автор имеет чуть больше полвека охотничьего стажа. Впервые он взял в руки ружье в семилетнем возрасте и отправился на глухариный ток. И с тех самых пор он традиционно каждый год уходит в тайгу, поэтому многие его рассказы основаны на реальных событиях.  
