Не удавшийся сезон.

Много охотничьих сезонов довелось провести мне в тайге; ярких от красок осени, удивительно - эмоциональных от впечатлений, добычливых и не очень, запомнившихся какими-то неординарными событиями. Но каждый был особенный по своему и непохожим на другой. Об одном из них сейчас хочу рассказать.

Тот, теперь уже оставшийся где-то там в далеком прошлом, охотничий сезон не задался с самого начала. Отпуск, который я планировал получить к середине октября, по производственной необходимости мне перенесли. Как говорил директор: «Недельки на две». От состояния, которое поймут только охотники, хотелось выть, как это делали мои собаки сидящие в вольере.

Кобель по кличке Бим спокойный и уравновешенный, молчавший все лето, с наступлением первых утренников начал выводить по ночам хриплые заунывные серенады. Его «песню» подхватывали остальные обитатели вольера, тревожа своими голосами жену и соседей. И хотя такие «концерты» происходили регулярно - каждую осень, жена по-прежнему считала, что собаки воют не к добру. Я безуспешно пытался ее разубедить, объясняя, что лайки просто уже соскучились по тайге, воле, а запах осени также как и мне бередит собачьи души. Задержка с отпуском только усугубляла эту ситуацию.

Жена ворчала, говоря, что заснуть под эти аккомпанементы она не может, а утром ей надо рано вставать, что собаки воем разбудят детей, которым спозаранку тоже идти в школу.

Выслушав ее упреки, я шел к своим четвероногим напарникам по охоте; стыдил их, уговаривал и даже грозился наказать, но лайки тонко чувствовали, что это фальшивые угрозы и не думали успокаиваться. Увидев и услышав меня, они начинали скулить, метаться по клетке, становиться передними лапами на сетку вольера. Зная, что усмирить их удастся только одним способом, я заходил к ним, прихватив старый ватный спальник и армейский полушубок. Кинув спальник на пол в чистом углу вольера, ложился, накрывшись полушубком.

Нужно было видеть, что при этом происходило с собаками. Они приходили в неописуемый восторг: начинали визжать, прыгать, ластиться - пытаясь просунуть морды под полушубок и лизнуть мне руки, лицо. Потом успокоившись, укладывались рядом, игнорируя добротные собачьи будки, выстланные внутри душистым луговым сеном.

Не дождавшись меня домой, к вольере тихо подходила жена, смотрела на нас и, покачав головой, с укором говорила мне:

– Ты, может, совсем жить в тайгу переберешься со своими собаками? А я уж с детьми тут, как нибудь.

Постояв немного – уходила, продолжая высказывать мысли вслух: – Посмотрите люди добрые что удумал. – Кому скажи, что спит в вольере с собаками, точно скажут, – умом подвинулся.

Дни на производстве тянулись как годы, а тут еще масла в огонь подливал напарник, который каждый вечер, как по расписанию появлялся у меня дома с одним и тем же вопросом: «Когда?»

– Все последние бродяги уже в тайге, а у нас еще не у шубы рукав! – Собаки-то уже совсем извелись. Да и у самого душа вся на перетяжку. – Терпеть, сил больше нет – нервно продолжал он разговор.

– Говорят, в верховьях снегу навалило уже подходяще – не знаю, как добираться будем! – Я еще пару цепочек достал, чтобы обуть все четыре колеса на своем «карьке», – говорил Николай, перепрыгивая с одного на другое – сказывалось его возбужденное состояние.

Я не знал, что ему ответить – вопрос по дню отпуска зависел не от меня.

Но, в конце концов, настал тот долгожданный день. Еще с вечера уложили в будку УАЗа, давно собранные вещи, провизию, снаряжение. Проверили весь необходимый в дальней дороге инвентарь, отложив на завтра только погрузку собак.

К шести часам утра, оставив за спиной сорокакилометровый отрезок относительно хорошей гравийки, мы свернули на таежную дорогу ведущую к золотодобывающему прииску Блялик. Несколько лет назад на одном из боковых притоков реки Копь геологи нашли залежи благородного металла, а золотодобывающая артель пробила через тайгу и горные перевалы трассу к этому месту которая проходила через наш охотничий участок, рассекая его пополам.

Доехав до первого переезда через небольшую речку с названием Казинетка, Николай остановил машину.

– Собак надо прогулять, натрясло за дорогу. – Да и колеса надо «обуть» в цепочки, в подъемы без них вряд ли сможем подняться, – произнес он.

Не буду подробно описывать все «прелести» поездки этого дня. Только поздно вечером, перепачканные глиной, которой были заполнены все рытвины и ухабы на дороге, уставшие и голодные мы добрались до первой избушки стоящей на границе участка.

– Чем выше к перевалу, тем снегу будет больше, так что вряд ли нам удастся добраться до второй избушки, – вслух рассуждал напарник, проводя ревизию цепей на колесах машины.

– Если бы еще недельку задержались дома, тогда бы добрались без мучений. – Дело в том, что перед нашей поездкой я разговаривал с начальником участка золотодобывающей артели. На следующей недели золотари будут выгонять с прииска на базу технику. Для этой цели они отправляют тяжелый бульдозер, который пройдет по дороге и вскроет ее от снежных завалов, – ответил ему я.

– Да, по прочищенной дороге катись хоть боком, – откликнулся Николай, сбивая монтировкой с брызговиков УАЗа намерзшие комья грязи. Затем воткнул в снег железку и стал закуривать. – Но ждать сил больше небыло, вся душа извелась, да и собаки измучились взаперти. – Так что имеем то, что имеем, - добавил он и вновь принялся оббивать намерзшую на машине грязь.

Уже поздно вечером, лежа на нарах, долго обсуждали планы на предстоящую охоту:

– Сейчас каждый день дорог, – говорил товарищ. – Неизвестно сколько еще ждать пока золотари прочистят дорогу и начнут выгонять технику, неделю, а может больше. За это время в вверху добавит снега и считай, на верхней избе отохотились, – собакам будет по макушку. – Так что давай оставим машину здесь, возьмем по максимуму продуктов и тайгой, напрямик уйдем к верхней избушке. 

Приняв окончательное решение, легли спать.

Утро встретило нас неприветливо. По серому небу низко плыли куда-то рваные клочья облаков. Обгоняя друг друга, они сталкивались, клубились, и казалось, сейчас начнут цепляться за макушки высоченных пихт и кедров, растущих на соседней гриве. В распадок, в котором стояла избушка, со стороны реки временами врывался ветер. Он проносился мимо нас упругой струей, раскачивал деревья и осыпал с них на землю хвою, мелкие ветки, комки снега.

Взвалив на плечи пудовые котомки, мы немного постояли около зимовья, настраиваясь на дорогу.

– Ветер южный. Однако снег принесет, – произнес Николай, поправляя на плечах лямки поняги.

Еще раз, оглядев хмурое небо и ползущие по нему клочья облаков, я зашагал к синеющему на северо-востоке далекому горному кряжу. За мной, притаптывая мой след шел напарник. Так уж сложилось за многие совместные годы скитаний, что право выбирать тропу в нашей связке, было предоставлено мне. Связчик никогда не оспаривал право впереди идущего. Между тем, когда дело касалось добычи крупного и опасного зверя, инициатива переходила к нему, – сказывался его богатый охотничий опыт, и я из ведущего незаметно превращался в ведомого.

Отпущенные с привязей и получившие свободу лайки, одна за другой исчезли из виду.

Потом мы долго шли; пересекая таежные распадки, поднимаясь на водоразделы, отделяющие горные ключи один от другого и, вновь спускаясь в разложены, обходя лесные завалы, при этом твердо держа направление на северо-восток.

Ближе к обеду ветер стих, небо очистилось от туч и выглянуло солнце. Его яркие лучи ослепительно засияли на первозданной белизне снега, которым были покрыты склоны хребта возвышающегося впереди на нашем маршруте.

– 
А ты говорил: «Снег будет». – А погода-то видишь, как разгулялась, душа радуется, – обратился я к Николаю.

– Поживем – увидим, – ответил тот, останавливаясь и вытирая ладонью вспотевший лоб. – Может, пообедаем? Пока вода есть, – кивком головы он указал на крохотный ключик, бьющийся из-под камней у небольшой скалистой осыпи. 
Я не успел ответить, меня опередили собаки. Их звонкий, азартный лай раздался невдалеке на вершине очередного водораздела впереди по ходу нашего движения. Не сговариваясь, мы поспешили к ним.

Поднявшись наверх, сразу увидели лаек, которые крутились у высохшего ствола кедра, крона которого видимо когда-то была сломана бурей. Скинув с плеч котомки, подошли ближе. Падая, вершина дерева, выдрала в оставшемся стоять стволе длинную щепу, и теперь он зиял черной трещиной, которая шла сверху донизу. Собаки с остервенением отдирали от ствола сухую кору, изнутри которого доносилось сердитое урчание соболя.

Николай, срезал ножом нетолстый прут и стал просовывать его в щель, пытаясь нащупать им соболя. В одном месте прут сал дергаться, – это зверек, злясь, стал кусать веточку.

– Здесь он сидит, – в дупле, на переплетении внутренних сучьев, – произнес напарник, продолжая дразнить соболя.

Вытащив концом ножа картонный пыж из патрона, я убрал из него основной заряд, оставил в нем всего лишь пять дробинок, а затем вновь запыжевал патрон пучком мха. Когда зверек вновь стал хватать веточку, выстрелил в щель дерева чуть выше прутика.

Собаки после выстрела отскочили от ствола и стали внимательно прислушиваться к тому, что происходит внутри, поворачивая из стороны в сторону свои остроухие головы. Но в дупле была тишина. Достав из поняги топор, я расширил щель и извлек наружу небольшую темную соболюшку. 
– Ну, вот и открыли сезон! – произнес Николай лаская собак.

Спустившись с водораздела в следующую разложину, где под снегом мелодично журча, бежал ручеек, вскипятили чай и пообедали. Потом взвалив на плечи, отчего-то вдруг потяжелевшие поняги, вновь зашагали к намеченному ориентиру. Уже в полной темноте, когда на потемневшем небе зажглись неяркие звезды, мы подошли к нашему зимовью стоящему под водораздельным перевалом.

Весь следующий день посвятили хозяйственным заботам: конопатили просвечивающие местами стены избушки, обновили собачьи шалаши; накрыв их новым пихтовым лапником и выстлав внутри сухим пыреем, пилили и кололи дрова. Незаметно за делами пролетело время. К вечеру небо стало затягивать тяжелыми тучами, мутный диск закатного солнца едва просвечивал сквозь серую пелену, а спустя пару часов, в воздухе закружились первые снежинки.

– Ну, что теперь скажешь? – обратился ко мне с вопросом Николай, указывая на то, как снежная пелена быстро, словно белой скатертью накрывает все вокруг. Я, молча, проглотил пилюлю, обстукал уже припорошенные снегом поленья лежащие возле чурки, собрал их в охапку и занес в избушку.

Следующий день встретил нас серым рассветом и небом затянутым плотными тучами, из которых на землю тихо опускались пушистые снежинки, медленно кружась в воздухе.

– Ветер с юга принес тепло и осадки и пока не задует северный, не жди перемены погоды, – произнес напарник, приторачивая к поняге топор.

– Какие будут предложения по месту охоты? И тут же, не дожидаясь моего ответа, предложил, – давай поднимемся к перевалу, там по россыпям много пищухи, а где корм, там соболь.

Собаки в нетерпении крутились вокруг нас и сразу же исчезли из глаз, как только поняли, куда мы направляемся. Шагая не спеша, что бы ни вспотеть, обходя завалы и куртины густого подсада пихтача, мы медленно поднимались все выше и выше по северо-восточному склону хребта. Исполины кедры, растущие по руслу ключа, теперь остались где-то внизу в снежной завесе. Теперь вместе с нами, устремляясь в небо остроконечными вершинами, поднимались пихты, а под ногами то тут, то там гремели камнями россыпи.

– Давай перекурим, собак послушаем, – предложил Николай, присаживаясь на корч. Очистив ногой от снега ствол валежины и положив на него рукавицы, я присел рядом. Снежная завеса стала гуще, сократила видимость.

– Снег нам сейчас совсем некстати. – Если так дальше пойдет, придется нам отсюда уходить несолоно нахлебавшись. – Столько ждали, надеялись... – напарник не закончив фразу, вскочил и к чему-то прислушался. – Слыхал?- обратился он ко мне. – Собаки вроде взревели.

Я тоже встал и прислушался, но вокруг была тишина. – Показалось, наверное, бывает такое, когда очень хочешь услышать, – ответил ему я. Но тут до слуха явственно долетел отдаленный собачий лай, который спустя минуту стал приближаться.

– Маралов гонят, – негромко произнес Николай, напряженно вслушиваясь в погоню. – Стороной пройдут, ближе к вершине хребта! – Давай разбежимся, может перехватим, срываясь с места, – скомандовал он.

Захваченный охотничьим азартом и возможностью добыть желанный трофей, я заспешил к одной из седловин, которая проходила через гребень хребта, намериваясь там перехватить зверей. Добежав до разложены, остановился, переводя дух и слушая погоню. Лай собак стал отдаляться, уходя правым бортом седла и, постепенно сошел на нет, где то в глубине соседней котловины. Выждав еще какое-то время в надежде, - не повернут ли собаки маралов, я зашагал в ту сторону, где предполагал встретить напарника. Нашел его сидящим на снегу, привалившегося спиной к пихтушке.

Из его короткого рассказа следовало; торопясь перехватить зверей, он бежал через каменную россыпь, в какой-то момент его левая нога скользнула в расщелину между камнями и застряла в ней. По инерции он подался вперед, крутнулся и упал спиной на торчащий из снега валун.

– Вот ведь хрень какая, ноги не слушаются – словно ватные, – каким-то виноватым голосом говорил Николай.

– Недаром люди говорят: «Поспешишь – людей насмешишь», немного помолчав, – добавил он.

Наломав пихтовых лапок я помог ему поудобней устроиться на них и занялся костром. Обламывая сухие сучья и набивая котелок снегом, лихорадочно думал о том, как с больным напарником спуститься к зимовью. Словно прочитав мои мысли он произнес:

– Как теперь добраться до избушки – вот незадача?

– Сейчас попьем чайку и что ни будь, придумаем, – успокоил его я.

После чаепития Николай попытался встать на ноги, но у него нечего не получилось, ойкнув, он вновь опустился на лапник. Оглядевшись вокруг, я увидел несколько молодых березок растущих у края россыпи. Достал из поняги топор и подошел к ним. Выбрал две самые курчавые и срубил их, затем очистил от веток комли и отсек верхушки. Подтащив их к костру начал ладить волокушу; из ружейных ремней сделал перетягу, закрепив ее на комлях березок, отвязал от поняг капроновые шнуры и, переплетая их между стволами, сделал что-то наподобие гамака. Затем убрал ружья и вещи под ствол пихты и подошел к связчику:

– Ну что сударь, карета подана, прошу ложиться, – весело произнес я, стараясь разрядить непростую ситуацию. Затем помог товарищу перебраться на волокушу и, впрягшись в постромку, тронулся в сторону избушки. Труден и непрост был путь до нее. Мне приходилось «объезжать» торчащие валуны, поваленные деревья, валежины. Напрягая силы, я тащил и тащил поклажу, только изредка останавливаясь, чтобы дать отдых натруженным плечам. Помогало то, что в целом наш путь лежал все время вниз. В глубоких сумерках мы добрались до избушки.

Уложив напарника на нары, растопил печь и поставил на нее чайник – уж очень сильно хотелось пить. Затем задрав Николаю рубашку, осмотрел место удара. Чуть выше крестца на спине, неровной лепешкой, расплылась иссини – черная гематома. – Ну, что там? – с нетерпением осведомился он.

– Жить будешь, – успокоил я его. – Могло быть хуже, если бы приложился головой. А так поделаем компрессы, и будешь бегать как раньше.

Напившись чая, вышел покормить вернувшихся собак. Три лайки были на месте, небыло только кобеля напарника.

– Не пришел твой Черня, – сообщил товарищу вернувшись в избушку.

– Неужели попал под копыта маралу. – С него станется. – Вечно лезет на рожон, – с ноткой грусти в голосе произнес напарник.

– Да подожди ты о плохом, может еще ночью вернется.

Утром у избушки кобеля не оказалось. Приготовив завтрак и поменяв компресс товарищу, я собрался в дорогу.

– В общем лежи, отдыхай, а я по быстренькому сбегаю заберу стволы и выскочу на перевал – послушаю, может Черня где-то держит зверя на отстое.

– Не надо по быстренькому. – Один уже сбегал – теперь компрессы прикладывает, – иронично прозвучал голос напарника. С чувством юмора у него было все в порядке и это радовало.

Я вышел из избушки. С мутного неба продолжал падать снег, он видимо шел всю ночь - на лапах пихт и кедров образовались целые сугробы. След от волокуши едва просматривался. Торопливым шагом я стал подниматься к перевалу. На открытых местах мела поземка, начисто зализывая все следы. Часа через полтора я был на месте где вчера оставил вещи. Пристегнув погон к ружью, двинулся к водораздельной седловине, куда вчера за маралами ушли собаки. Вывершив подъем остановился и стал слушать, однако кроме порывов ветра нечего не услышал. Найти кобеля по следам не было ни какой возможности – снег и ветер надежно укрыли все вокруг. Выстрелив в воздух несколько раз и подождав какое-то время, повернул назад к избушке. По дороге забрал ружье напарника и поняги.

Николая застал на ногах, он шаркающей походкой курсировал по избушке, от стола до порога и обратно.

– Выруби мне два хороших таяка, – надо начинать расхаживаться, да и уходить отсюда, иначе завалит снегом, – произнес он, когда я переступил порог избушки. О кобеле он даже не спросил, а я не стал нечего говорить и, без слов все было понятно.

Снег шел еще несколько дней, он стал уже засыпаться за раструбы болотных сапог, когда я брел по нему к ручью чтобы набрать воды. На охоту я больше не ходил - собаки тонули в снегу и могли передвигаться только прыжками. Николай каждый день занимался тренировкой ног,- но ходил все еще плохо.

Однажды днем я вышел из избушки, чтобы принести дров и услышал на боковом хребте, который примыкал к основному водоразделу и, по которому пролегала дорога, отдаленный гул.

– Золотари выгоняют технику, – сообщил напарнику, вернувшись в избушку.

– Значит, завтра уходим и мы! – решительно заявил он.

Вечером на «военном» совете решили: я, рано утром захватив понягу с продуктами, первым ухожу к дороге. Добравшись до нее, оставляю напарнику часть продуктов и иду на нижнюю избушку, чтобы пригнать машину. Задача Николая - насколько возможно быстро двигаться следом.

Еще до рассвета я вышел из зимовья. До дороги предстояло пройти порядка трех километров. Расстояние просто смешное, если бы не снег, который доходил уже до пояса и, прежде чем переставить ногу, его надо было еще продавить, навалившись вперед всем телом. Идти надо было все время вверх и вверх, к хребту по которому шла дорога, и это обстоятельство тоже затрудняло продвижение к намеченной цели.

Собаки, выстроившись цепочкой, шли сзади. Иногда они обгоняли меня и пытались пробивать дорогу самостоятельно, но сделав по десятку прыжков, тонули в глубоком снегу и вновь возвращались на место притаптывая мой след.

Первый километр одолел за час с небольшим. По спине и лицу струйками катился пот, хотя вся одежда на груди была расстегнута полностью. Отдохнув, тронулся дальше. Чем выше к перевалу, тем подъем становился круче. Остановки стали чаще и хотя сердце работало на полную мощь, в груди не хватало воздуха. Чтобы быстрее преодолеть расстояние, намечал впереди по курсу ориентир и мысленно приказывал себе, – пока не дойду до него не останавливаться. С трудом, но расстояние до дороги постепенно сокращалось. Остановившись в очередной раз отдохнуть, мысленно прикинул пройденное расстояние. По моим подсчетам выходило, что до дороги осталось метров пятьсот. Нестерпимо хотелось пить. Усилием воли подавлял желание смять в кулаке снег и отправить его в рот, чтобы хоть как-то смочить пересохшее горло. Но я твердо знал, что это делать нельзя.

Наметив очередной ориентир – одиноко стоящую на крутом склоне огромную пихту решил, – дойду до нее и сварю чай.

Продолжая медленно двигаться, мысленно представлял; как добравшись до дерева, наломаю сухих нижних сучьев и разведу жаркий костер, набью котелок снегом и, навесив его над огнем, растянусь в полный рост и дам отдых натруженному телу, так как под такой густой кроной нет снега и однозначно сухо.

Не дойдя до цели десяток метров, я потянулся вперед и поймал рукой наклонившуюся в мою сторону веточку куста калины, который рос рядом с деревом и, подтягиваясь за нее стал преодолевать последние метры крутизны. Мой кобель, который шел следом за мной, в этот момент обогнал меня и в несколько прыжков достиг пихты. Спрыгнув вниз со снежного борта, который окружал дерево, он исчез под нависшими лапами. В следующее мгновение, словно в кино которое крутят наоборот, кобель задом выпрыгнул на снежный бруствер, а следом за ним вымахнул медведь. Инстинктивно отпрянув назад, я обломил ветку калины, за которую удерживался на крутом взлобке и, не устояв на ногах, упал навзничь.

Драматизм ситуации, в которой оказался, нельзя было представить даже в самом жутком кошмаре: Засыпанный снегом, лежащий вниз головой на крутом склоне, с оружием, которое было перекинуто за спину, я представлял жалкое зрелище. Медвежий рев и истошный собачий лай лавиной наплывали на меня. «Сейчас накроет» – пронеслось в голове. В следующее мгновение я резко перевернулся на живот, подставив смертельной опасности спину. Только секунду спустя понял, почему так поступил. В голове как электрический разряд промелькнул рассказ знакомого охотника; однажды осенью на промысле он подстрелил рябчика, и в тот момент, когда нагнулся чтобы поднять птицу, на него насел медведь. Впервые минуты его спас рюкзак, висевший за плечами, в котором лежали вещи и бутерброды в нержавеющем металлическом контейнере, - затем подоспели собаки. Этот контейнер, насквозь прокушенный зубами зверя, он хранит по сей день, как счастливый оберег.

Мой инстинкт самосохранения, в критический момент, за доли секунды отфильтровал всю имеющуюся в памяти информацию и дал команду телу – подставить медведю спину с висевшей на ней понятой и оружием. Это был самый оптимальный вариант для спасения из той ситуации, в которой я оказался.

Полежав в таком положении какое-то время, и поняв, что нападение на меня медведя почему-то откладывается, стал медленно сползать вниз по крутому склону. Преодолев в снежном месиве пяток метров, резко вскочил на ноги, сдернул из-за спины ружье и, обтерев рукой снег облепивший лицо, развернулся назад. Собаки окружив веером дерево, остервенело лаяли зло подняв загривки. Медведь исчез, словно его и не было. Переломив ружье, я продул стволы от попавшего в них снега и заложил пулевые патроны. Выждав немного, стал обходить пихту с северной стороны, здесь низко нависший лапник не был так густ. Поднимаясь по склону, я нашел место, откуда можно было рассмотреть, что там под деревом. Сквозь сухие сучья хорошо был виден земляной холм и черная дыра, которая уходила под корни. Медведя видно не было, переводя дух, я вновь переживал произошедшее и думал о том, что нужно что-то предпринимать в сложившейся ситуации.

И вдруг снизу из разложены донеслось:

– О-го-го! – это напарник давал о себе знать. В этой передряге я как-то совсем о нем забыл. Это обстоятельство сразу успокоило меня и придало сил. Подождав пока Николай покажется в пределах видимости, я двинулся ему навстречу.

– Ну, что там? – встретил он меня вопросом.

– Решил вон под той пихтой чая попить, да медведь не дал. Раньше меня место под берлогу занял, – ответил ему я.

– Медведь? Берлогу? – удивленно переспросил напарник. – Тут же дорога совсем рядом!

– Рядом, – подтвердил я.

– А это и к лучшему. – Мясо ближе таскать, – немного помолчав, добавил он. – Должна же была когда-то закончиться эта черная полоса.

Выведя Николая на место, с которого хорошо было видно чело берлоги и, дав ему время подготовиться, я выстрелил в темный лаз уходящий вниз под ствол пихты. Грозно рявкнув, медведь рванулся наружу. Успев выметнуться из берлоги только на половину туловища, хозяин тайги замертво ткнулся мордой в снег. Эхо нескольких выстрелов слилось воедино и покатилось виз по распадку. Выждав немного, совместными усилиями мы извлекли медведя наружу. Добытый зверь был хорошо упитанным, в роскошной темно коричневой шубе.

Пока Николай разводил костер и варил чай, я вспорол брюшину медведя, извлек желчь и вынул внутренности. Разделку туши решили оставить на потом, нужно было спешить, впереди лежал долгий путь до машины.

Так закончился этот охотничий сезон на пушного зверя, итогом которого стала одна добытая соболюшка и медведь, так нежданно возникший на моем пути.

В.Н. Репин
