Лидия Семеновна Алексеева, врач-педиатр по профессии. Ее трудовой стаж более сорока двух лет. Она приехала в Каратузский район сразу после окончания красноярского медицинского института, была вначале педиатром, потом районным педиатром, 38 лет заведовала детским отделением центральной районной больницы, Заслуженный работник здравоохранении, Почетный донор России.

«Да, профессия наша нелегкая», - признается она в одном из своих стихотворений, и тут же говорит о том, что нет ничего лучше, чем слышать смех выздоровевших детей. 

Собственно, по ее стихам можно узнать всю биографию Лидии Семеновны. Она родилась в Красноярске в семье военного и домохозяйки, но уже в двухлетнем возрасте вместе с семьей переехала в Белоруссию. 

Здесь с серебряной медалью окончила среднюю школу, ее единственная четверка в аттестате, по иронии судьбы, как раз по белорусскому языку.

Потом два года работы в брестской областной больнице санитаркой и регистратором и поступление в красноярский медицинский институт на педиатрический факультет. Замужество, рождение первенца, а затем вместе с мужем, врачом-рентгенологом,  Алексеева приезжает в Каратузское - по месту жительства мужа.

Именно здесь супруги Алексеевы состоялись как грамотные специалисты своего дела, здесь родился их второй сын, здесь они обрели дом и друзей - все, что человеку нужно для счастья.

А стихи Лидия Семеновна писала всегда, еще с детства. И эта потребность - выплеснуть свои чувства на бумагу - с годами не только не ослабевала, а захватывала все сильнее. О чем она пишет? О любви, о назначении в жизни, о великолепной сибирской природе и очень много о детях, счастливых и брошенных, здоровых и больных, маленьких и взрослых. По стихам можно судить о многогранности таланта Л.С. Алексеевой.

Может быть, именно стихи помогали пережить и боль, и усталость, и разочарования, и предательство. Хотя ни разу, ни на одну секунду она не усомнилась в верности избранной раз и навсегда профессии.

Я люблю свои стихи. 
В каждой строчке жизни миг... 
Я люблю их как детей. 
Тех, что Богом мне даны.

Стихи Лидии Семеновны оптимистичны и жизнеутверждающи, наполнены теплотой ее большого мудрого сердца, отданного детям.
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