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Отчет
о ходе реализации Плана по противодействию коррупции 
в АУ РК «Редакция газеты «Звезда» на 2015 год
Приказами учреждения от 18 мая 2015 г. №35а и 35б утверждена комиссия по противодействия коррупции автономного учреждения «Редакция газеты «Звезда» и регламент работы комиссии по противодействию коррупции автономного учреждения «Редакция газеты «Звезда», председателем комиссии утвержден план работы комиссии по противодействию коррупции автономного учреждения Республики Коми «Редакция газеты «Звезда» на 2015 год.

В июне прошлого года проведены занятия с сотрудниками учреждений на знание законодательства о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, об увольнении в связи с утратой доверия, по недопущению сотрудниками учреждения поведения, которое может расцениваться окружающими как обещание или предложение дачи взятки. Проведена просветительская работа в целях формирования негативного отношения к дарению подарков в связи с исполнением их должностных обязанностей.
В целях повышения уровня информированности населения о деятельности учреждения на сайте учреждения (zvezdakomi.ru) регулярно актуализируются информационно-аналитические материалы по реализации мероприятий по противодействию коррупции. 
В учреждении ведется журнал жалоб, в которых сотрудники учреждений и граждане могут оставить сообщения о фактах проявления коррупции со стороны сотрудников учреждения и злоупотреблениями ими должностных полномочий.
В целях профилактики коррупции в сфере оказания платных услуг на сайте и в каждом кабинете размещены перечни услуг и расценки, утвержденные руководителем.
При осуществлении противодействия коррупции в рамках осуществления кадровой политики проведен мониторинг по конкретизации должностных обязанностей (функций) и прав работников учреждений, внесены уточнения расплывчатых формулировок.
Граждане, трудоустроенные в учреждения, проходят вводные инструктажи по противодействию коррупции.
В целях противодействия коррупции проводится мониторинг цен (тарифов) на продукцию (услуги), закупаемую для нужд учреждения. 
В целях установления обратной связи с получателями государственных услуг, обеспечения права граждан на доступ к информации о деятельности учреждения, стимулирования антикоррупционной активности общественности усилен контроль за решением вопросов, содержащихся в обращении граждан и юридических лиц руководителями, в части полноты и качественного рассмотрения обращений.

Информации по коррупционным правонарушениям в учреждении не выявлено и не поступало.

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах за 2014 год руководителя АУ РК «Редакция газеты «Звезда» предоставлены им вовремя.  Полнота и достоверность проверены, нарушений не выявлено. 
