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В нормативных документах федерального, краевого, муниципального  уровней математическое образование является  одним из приоритетных направлений современного школьного образования. / Концепция  социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, Муниципальная программа  развития системы образования Верещагинского муниципального района.
Сегодня федеральный образовательный стандарт основного общего образования предъявляет новые требования к математической подготовке учащихся:

· формирование представлений о математике, как части общечеловеческой культуры, о значимости математики в развитии цивилизации и современного общества;
· развитие логического и критического мышления, культуры речи, способности к умственному эксперименту;
· создание условий для приобретения первоначального опыта математического моделирования;
· формирование общих способов интеллектуальной деятельности, характерных для математики и являющихся основой познавательной культуры, значимой для различных сфер человеческой деятельности;
· овладение математическими знаниями и умениями, необходимыми для продолжения образования, изучения смежных дисциплин, применения в повседневной жизни;
Это  нормативные документы являются ориентиром  в моей педагогической деятельности.
Между тем, практика работы в школе показывает, что интерес учащихся к математике недостаточно высок и имеет тенденцию снижения с переходом в старшие классы. Вызывает тревогу отчуждение ребят от знания сущности математических явлений и фактов. И, как следствие, это ведет к снижению качества знаний по предмету. Причину вижу в преобладании на уроках  традиционных средств и форм обучения,  а также в использовании на уроках заданий, содержание которых направлены на воспроизведение  информации или отдельных действий, а не на  организацию деятельности ученика.

Таким образом, имеют место противоречия:
- между высокими требованиями к качеству математического образования и снижением мотивации, а значит и недостаточным качеством усвоения учащимися фундаментальных математических понятий; 

-между ориентацией на самостоятельную деятельность учащихся и применением традиционных форм и методов обучения.

Выделенные противоречия позволили сформулировать проблему: Как научить школьника самостоятельно добывать новые знания и умения и использовать их в жизненных ситуациях?  

Сейчас в современном  обществе, когда появились компьютеры, планшеты, айфоны, гаджеты и многое другое, дети в обучении часто используют интернет. Как оптимизировать работу с интернетом, компьютером для ребенка, как правильно научить его работать с информацией. Именно этому может его научить Веб-квест технология. 

Считаю, что данная технология позволит повысить познавательный интерес к математике, осознать учащимися роли математики в современном мире, а также  решить проблему качественного усвоения математических знаний и способности их применения на практике для решения жизненных проблем, тем самым эффективно формировать УУД учащихся.

Целью своей работы считаю: формирование УУД школьников на уроках математики  средствами веб-квест технологии.

В соответствии с целью были определены следующие задачи:

1. Изучить теоретические основы веб-квест технологии.

2. Использовать технологию на практике.
3. Проанализировать эффективность использования данной технологии  в процессе обучения.
Для оценки эффективности использования данной технологии  разработала  следующие  критерии результативности:

1. Положительная динамика качества обучения;
2. Проявление самостоятельности учащихся в процессе обучения.
3. Положительная динамика познавательной активности учащихся, их  мотивации к учению по предмету.
Веб-квест технология не совсем новая технология для мирового сообщества. Впервые модель была представлена преподавателем университета Сан-Диего Берни Доджем в 1995г. В Европе и США она широко используется.
Web-квест технология –маленький интересный рассказ с вплетением в него проблемных  заданий для ребенка. 

В научной литературе Web-квест технология характеризуется как проблемное задание с элементами ролевой игры, для выполнения которого требуются ресурсы Интернета. 
Квест (в переводе с английского языка - путешествие) -продолжительный целенаправленный поиск, который может быть связан с приключениями или игрой.

Квест-технология позволяет ребенку в интересной форме пройти обучение по определенной теме. В этой технологии используются проблемные задания, которые ставятся перед ребенком с элементами ролевой игры, когда он принимает роль, переживает ее и выдает  в итоге продукт в виде проекта, презентации, сообщения, стендового доклада. При этом он не только пользуется учебником, но и интернет источниками. 

Квест – технология помогает ребенку правильно отбирать информацию. В веб-квесте дети могут работать как самостоятельно, так и коллективно. Данная технология может быть вариантом дистанционного обучения. (дать ссылки детям).

При организации веб-квеста на уроках математики придерживаюсь определенной  структуры, включающей в себя 7 элементов. Составные части веб-квеста:
-ведение, в котором задается исходная ситуация

-интересное задание

-распределение ролей, алгоритм выполнения задания по каждой роле

-подборка ресурсов к каждой роле

-сама работа с ресурсами по заданию  

-критерии оценки
-заключение, напоминающее учащимся, чему они научились, как справились с заданием. В заключении можно выложить фото, видео отчеты презентаций, проектов, стендовых докладов и т.д.

По продолжительности квесты делятся на краткосрочные (один, два занятия) и долгосрочные (несколько занятий, месяц). Квест можно задать в качестве домашнего задания. В требованиях ФГОС прописано, что дети должны создавать и защищать  проекты. Долгосрочные квесты как раз могут этому способствовать и развить у ребенка навыки проектной деятельности. 

Что касается критериев оценки, то мною используется таблица, в которой прописаны уровни по 4 позициям.
	 
	Отлично
	Хорошо
	Удовлетворительно

	Понимание задания
	Работа демонстрирует точное понимание задания
	Включаются как материалы, имеющие непосредственное отношение к теме, так и материалы, не имеющие отношения к ней; используется ограниченное количество источников.
	Включены материалы, не имеющие непосредственного отношения к теме; используется один источник, собранная информация не анализируется и не оценивается.

	Выполнение задания
	Оцениваются работы разных периодов; выводы аргументированы; все материалы имеют непосредственное отношение к теме; источники цитируются правильно; используется информация из достоверных источников.
	Не вся информация взята из достоверных источников; часть информации неточна или не имеет прямого отношения к теме.
	Случайная подборка материалов; информация неточна или не имеет отношения к теме; неполные ответы на вопросы; не делаются попытки оценить или проанализировать информацию.

	Результат работы
	Четкое и логичное представление информации; вся информации имеет непосредственное отношение к теме, точна, хорошо структурирована и отредактирована. Демонстрируется критический анализ и оценка материала, определенность позиции.
	Точность и структурированность информации; привлекательное оформление работы. Недостаточно выражена собственная позиция и оценка информации. Работа похожа на другие ученические работы.
	Материал логически не выстроен и подан внешне непривлекательно; не дается четкого ответа на поставленные вопросы.

	Творческий подход
	Представлены различные подходы к решению проблемы. Работа отличается яркой индивидуальностью и выражает точку зрения микрогруппы.
	Демонстрируется одна точка зрения на проблему; проводятся сравнения, но не делаются выводов.
	Информация копируется  из предложенных источников; нет критического взгляда на проблему; работа мало связана с темой веб-квеста.


Таким образом, используемая мною на уроках математики веб-квест технология позволяет учащимся правильно использовать информационное пространство сети Интернет, формировать логические  умения,  умения анализировать, делать выводы, развивать коммуникативные умения, навыки публичного выступления,   совершенствовать навыки работы в компьютерных программах,  формировать умение работать в команде,  самостоятельно овладевать знаниями и применять имеющиеся знания в практической деятельности, а значит формировать универсальные учебные действия, тем самым, повысить эффективность усвоения учебного материала и решать приоритетные задачи образования на федеральном, краевом, муниципальном уровнях.
Ссылка на веб-квест по теме «Движение по кругу и не только»: https://natasha198801.wixsite.com/mysite-1
