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Центр образования цифрового и гуманитарного профилей 
«Точка роста»
Работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, помогает формировать у ребят современные технологические и гуманитарные навыки.
Цели деятельности Центра:
· создание условий для внедрения на уровнях начального общего, основного общего и среднего общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естетсвеннонаучного, технического и гуманитарного профилей;
· обновление содержания и совершенствование методов обучения предметных областей «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности».

Задачи Центра:
· 100% охват контингента обучающихся образовательной организации, осваивающих основную общеобразовательную программу по предметным областям «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности» на обновленном оборудовании с применением новых методик обучения и воспитания;
· не менее 70% охват контингента обучающихся дополнительными общеобразовательными программами цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей во внеурочное время, в том числе с использованием дистанционных форм обучения и сетевого партнерства. 


Открытие Центра «Точка роста»:   17 октября 2020 года в 12.00 ч.


С 19.10.2020 года в Центре «Точка роста» начнется реализация модулей в рамках учебных предметов ОБЖ, информатика, технология:
- Оказание первой помощи;
- Программирование;
- Промышленный дизайн.

В рамках реализации программы дополнительного образования начнет работу кружок «Белая ладья». 
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