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Межрегиональная общественная организация

«Содействие детскому отдыху»

ПЕРМСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

614060, Пермь, г. Пермь, бульвар Гагарина, 44а, 3 этаж

тел./факс (342) 282-59-99

www.camps.perm.ru, sdoperm@mail.ru
№ 61 от 14.04.2021
О проведении вебинаров 
Уважаемые коллеги!

ФБУН «ФНЦ гигиены имени Ф.Ф. Эрисмана» Роспотребнадзора совместно с Пермским региональным отделением межрегиональной общественной организации «Содействие детскому отдыху» 21 апреля и 28 апреля 2021 г. в 11:00 часов (время московское) проводит вебинары по вопросам охраны здоровья детей в период организованного отдыха, обеспечения безопасных условиях их пребывания в организациях отдыха детей и их оздоровления. 
Вебинары адресованы руководителям, медицинским работникам организаций отдыха детей и их оздоровления различного типа, специалистам, организующим отдых детей. 
Участие в вебинарах бесплатное в онлайн формате на площадке ZOOM.
Тема вебинара 21 апреля 2021 г. «Обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия детей в организациях отдыха детей и их оздоровления». На вебинаре будут рассмотрены вопросы практического применения СП 2.4.3648-20 Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи; СанПиН 1.2.3685-21 Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания». Для участия в вебинаре 21 апреля 2021 г. необходимо пройти регистрацию по ссылке: https://forms.gle/uTPLJ8p5vNDeZb3r7.

Тема вебинара 28 апреля 2021 г. «Медицинское обеспечение деятельности организаций отдыха детей и их оздоровления». Будут рассмотрены вопросы организации деятельности медицинских работников лагерей, организации внутреннего контроля со стороны руководителя лагеря за вопросами медицинского обеспечения, проектирование  здоровьесберегающей среды в лагере. Также будут рассмотрены вопросы применения  Рекомендаций по работе организаций отдыха детей и их оздоровления в условиях сохраняющихся рисков распространения новой коронавирусной инфекции. Для участия в вебинаре 28 апреля 2021 г необходимо пройти регистрацию по ссылке: https://forms.gle/ScMXC2t427PENXPi9.
Партнер мероприятия: Информационный портал для работы медицинского персонала в детском лагере «Врач в лагере» https://vrachvlagere.ru/.
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Участнику, будет выслана на указанный в регистрации адрес электронной почты, ссылка-приглашение на подключение к zoom-конференции не позднее 1 суток до начала трансляции.
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Контактная информация по тел. 8(342) 282-59-99 или sdoperm@mail.ru.

С уважением, 

Руководитель совета

ПРО МОО «Содействие детскому отдыху»                                                       В.Н. Долгих
