Сюжеты дискуссий для КМО 2020
1. Тайное становится явным
С 11 августа 2020 года информацию о медицинской помощи, оказанной несовершеннолетнему, могут получить его законные представители. Раньше подростки, достигшие 15 лет, могли сохранить в тайне обращение к врачу, сдачу анализов или даже аборт — законные представители имели право узнать об этом только с письменного согласия подростка. Разглашение врачебной тайны грозило медицинским работникам административной или даже уголовной ответственностью (хотя по факту такие данные нередко безнаказанно разглашались).
Тезис
Отмена врачебной тайны для подростков – правильное решение.
Антитезис
Отмена врачебной тайны для подростков – правильное решение.
2. Феминитивы 
Ряд феминистских и иных общественных движений настойчиво требуют ввести в оборот феминитивы – слова женского рода, обозначающие статус, должность или профессию. Например: если автор – женщина, то ее следует называть «авторка».
Тезис 
Тенденцию распространения феминитивов нужно поддерживать. 
Антитезис
Тенденцию распространения феминитивов поддерживать не стоит. 
3. Поцелуи в эпоху коронавируса
Итальянская полиция оштрафовала на 400 евро (более 36 тысяч рублей) влюбленную пару в Милане, которая целовалась без медицинских масок. Об этом сообщает Daily Mail.
«40-летний итальянец и полька поцеловались на публике по пути ресторан, после чего их окружили стражи порядка. Выяснилось, что влюбленные нарушили закон, сняв маски. На фоне распространения коронавируса в Италии носить маски необходимо даже на улице. Парочке выписали штраф.
Получается, что публичные поцелуи в эпоху коронавируса  находятся под запретом? Там, где нужно носить маски, целоваться нельзя?»
Тезис
Поцелуи в публичных местах, где нужно носить маски, следует запретить.
Антитезис
Поцелуи в публичных местах, где нужно носить маски, запрещать не следует.
4. Stand up – в  школу?!
Все больше молодых людей увлекаются стендапом. Многие ребята давно не смотрят КВН, и именно стендап для них – источник юмора и смеха. Между тем, в некоторых школах до сих пор проводятся КВНы. 
Тезис
В школах  нужно вводить конкурсы стендапа.
Антитезис
Вводить в школах конкурсы стендапа не следует.
5. Дистант – дешевле?!
Все вузы России и мира этой весной перевели студентов на дистанционное обучение. Многие «внебюджетники», то есть студенты, которые платят за свое обучение, возмущаются: качество образования в дистанте, с их точки зрения, ниже, а деньги они платят те же. 
Тезис
Во время дистанта плата студентов за обучение должна быть снижена.
Антитезис
Во время дистанта не следует снижать плату студентов за обучение. 
6. Пустые трибуны
Во время пандемии спортивные соревнования по игровым видам спорта практически не проводятся. А те, которые все же удается провести, часто проходят при пустых трибунах. Команды борются друг с другом, а болельщиков нет. Некоторые считают, что это уже не спорт.
Тезис
Матчи при пустых трибунах проводить не следует
Антитезис
Даже если болельщиков нет, матчи следует проводить.
7. Динозавр Долли
Технологии клонирования совершенствуются.  После знаменитой овечки Долли ученые клонировали и служебных собак, и кошек. Некоторые исследователи утверждают, что существует принципиальная возможность клонировать … динозавров. Однако есть и противники этой идеи.
Тезис
Следует попробовать клонировать динозавра
Антитезис
Клонировать динозавров не следует. 
8. ЕГЭ в июле
В 2020 году из-за эпидемии коронавируса правительство РФ приняло решение о переносе ЕГЭ на июль месяц. Часть деятелей образования поддерживали это решение, часть – критиковали.
Тезис
Перенос ЕГЭ на июль в 2020 году – правильное решение.
Антитезис
Перенос ЕГЭ на июль в 2020 году – неправильное решений. 
9. Огород и кризис
51% россиян имеет садовый, дачный или приусадебный участок, 14% хотели бы его приобрести. Об этом сообщает агентство "Интерфакс" со ссылкой на фонд "Общественное мнение". Значительное количество тех, кто имеет участок или мечтает его купить, говорят, что он им нужен в качестве некоторого подспорья для обеспечения семьи продуктами, особенно во время экономического кризиса. 
Тезис
 Во время экономического кризиса следует больше сил и времени тратить на собственный приусадебный участок.
Антитезис
Во время экономического кризиса следует больше сил и времени тратить на основную работу и повышение своей квалификации. 
10. Первый марсианин
Ряд стран с развитой экономикой заявили о намерении послать пилотируемую экспедицию на Марс в ближайшие 20 лет. Среди лидеров – Китай и США. Кто ступит на Марс первым?
Тезис
Первыми на Марсе окажутся астронавты США.
Антитезис
Первыми на Марсе окажутся космонавты Китая. 
11. Снова авоськи?!
Экологи бьют тревогу – в мире растет количество пластикового мусора. Пакеты, бутылки -  все это  может столетиями лежать на свалках и отравлять природу.  Некоторые  страны, в том числе Франция, Латвия, Чили  в связи с этим отказались от использования пластиковых пакетов. Пойдет ли по этому пути Россия?
Тезис
В ближайшие 10 лет в России будет введен запрет на  использование пластиковых пакетов.
Антитезис
В ближайшие 10 лет в России не будет введен запрет на использование пластиковых пакетов. 
12. Учитель за стеклом
В нашей жизни все больше процессов становятся доступны для видеонаблюдения. В хорошем автосервисе клиент может по видео наблюдать, как ремонтируют его машину. Транслируются и записываются заседания органов законодательной власти (к примеру, Государственной думы). Рособрнадзор  уже в 16 году начал опробовать систему видеонаблюдения завучей за молодыми учителями. Современным родителям, особенно после ситуации пандемии и дистанта, становится небезразлично, что происходит с их детьми в школе. Дети для них куда более ценны, чем автомобиль. 
Тезис
Видеонаблюдение родителей за происходящим на уроках – приемлемо.
Антитезис
Видеонаблюдение родителей за происходящим на уроках – неприемлемо.
13. И снова о курении
МВД предлагает штрафовать на сумму до 2 тыс. рублей родителей детей, которые начали курить. Об этом ТАСС сообщили пресс-центре МВД России.
Тезис
Штрафовать родителей за курение детей – правильная мера.
Антитезис 
Штрафовать родителей за курение детей – правильная мера.

14. Цифра и самоообразование
За последние несколько лет резко возросло количество цифровых образовательных ресурсов, доступных каждому жителю земного шара.  Университеты, школы выкладывают в интернет огромное количество лекций, семинаров, практикумов. Некоторые эксперты утверждают, что  развитие «цифры» в образовании приведет к тому, что большинство людей начнут заниматься самообразованием. Другие не согласны с эти утверждением.
Тезис
Развитие «цифры» в образовании приведет к тому, что доля людей, занимающихся самообразованием, существенно увеличится. 
Антитезис
Развитие «цифры» в образовании не приведет к существенному увеличению доли людей, занимающихся самообразованием.
15. Четырехдневка 
В 2019 году  ряд депутатов и  чиновников предложили ввести  в России четырехдневную рабочую неделю.
Тезис
В ближайшее  время (5 лет) следует ввести в нашей стране 4-дневную рабочую неделю. 
Антитезис
Вводить в ближайшие 5 лет в России 4-дневную рабочую неделю не следует.
16. Песни Nirvana – культурный норматив?
В 8 регионах РФ с 1 сентября 2019 года стартовал пилотный проект Министерства просвещения и Министерства культуры по введению культурного норматива школьников. В частности в культурный норматив учащихся старших классов включены композиции рок-групп Queen, Beatles, Nirvana. Некоторые деятели российской политики и культуры возражают против включения этих композиций западных рок-групп в культурный норматив российских школьников.
Тезис
Включение песен западных рок-групп в культурный норматив российских старшеклассников – правильная мера. 
Антитезис
Включение песен западных рок-групп в культурный норматив российских старшеклассников – неправильная мера. 
17. Пьянству – бой!
Союз производителей алкогольной продукции в сентябре 2019 года предложил министерству финансов России увеличить минимальную розничную цену на водку до 233 рублей за пол-литра. 
Тезис
Увеличение минимальной розничной цены на водку – своевременная мера. 
Антитезис
Увеличение минимальной розничной цены на водку – преждевременная мера.
18.  Школа за забором
В 2019 году во многих школах РФ введен строгий пропускной режим. Школы обнесены сплошным забором, вход не территорию школьного двора возможен только с магнитной картой или с разрешения охранника, в само помещение школы взрослых, в том числе и родителей, пропускают только по разрешению администрации  школы. 
Тезис
Строгий пропускной режим, вводимый в школах, эффективно обеспечивает безопасность школьников и учителей. 
Антитезис
Строгий пропускной режим, вводимый в школах, не обеспечивает эффективной безопасности школьников и учителей.
19.  Мат в интервью
Один из самых ярких интернет-журналистов современности, Юрий Дудь прославился своими великолепными интервью: его гостями были Никита Михалков, Юрий Шевчук, Владимир Познер, Егор Крид, Настя Ивлеева, Руслан Белый и многие другие. Однако Дудь часто использует в интервью ненормативную лексику, причем часть его гостей также охотно матерятся в ответ. 
Тезис
Использование мата журналистом в интернет-интервью допустимо. 
Антитезис
Использование мата журналистом в интернет-интервью не допустимо.
20.  Культурная столица?
В те годы, когда Пермским краем руководил губернатор Олег Чиркунов, одним из стратегических направлений региональной политики была «культурная революция».   Была поставлена амбициозная цель - сделать Пермь культурной столицей как минимум Урала и Поволжья. После ухода Чиркунова проект был свернут. Его результаты и последствия оцениваются по-разному
Тезис
Культурная революция в Пермском крае привела к весомым положительным результатам. Цели пермской культурной революции достигнуты.
Антитезис
Культурная революция в Пермском крае не привела к весомым положительным результатам. Цели пермской культурной революции не достигнуты. 
21. Смартфон не роскошь, а средство коммуникации?!
«Автомобиль не роскошь – а средство передвижения» - знаменитая фраза из романа Ильфа и Петрова «Золотой теленок», в котором описываются события в СССР, происходящие 90 лет назад. 
Многие утверждают, что сейчас то же самое можно сказать о смартфоне. Молодой человек , лишенный смартфона, выпадает из  социальных связей. Другие, напротив, считают, что смартфон  ограничивает коммуникацию молодых людей.
Тезис
Смартфон – средство коммуникации, необходимое каждому современному молодому человеку
Антитезис
[bookmark: _GoBack]Смартфон не является необходимым каждому молодому человеку средством коммуникации. 
22. Гарри Поттер – классика?!
В романе Джоан Роулинг «Гарри Поттер» поднимаются важные вопросы жизни современных подростков: отношения с друзьями, злые и добрые учителя, борьба со злом, предательство и любовь.   Роман и его экранизация интересны многим детям и взрослым.  Может быть стоит изучать Гарри Поттера на уроках литературы в школе?
Тезис
Цикл романов о Гарри Поттере следует включить в число обязательных произведений, изучаемых на уроках литературы.  
Антитезис
Цикл романов о Гарри Поттере не следует включать в число обязательных произведений, изучаемых на уроках литературы. 
23. Выбор вузов
Бывший  министр просвещения РФ Ольга Васильева высказывалась за отмену права абитуриентов подавать документы на поступление сразу в пять вузов. В ведомстве посчитали, что возвращение к практике, когда абитуриент мог поступить в один-единственный вуз, сделает выбор молодых людей более ответственным и осознанным.
«Я против того, чтобы в пять вузов подавали [документы]. Я вообще считаю, что девальвация высшего образования должна быть прекращена», — сказала министр.
Тезис
Отмена права абитуриента подавать документы на поступление сразу в пять вузов – правильная мера. 
Антитезис
Отмена права абитуриента подавать документы на поступление сразу в пять вузов – неправильная мера. 














