Протокол заседания РМО №2 от 28.10.2020г.
Дата проведения  28.10.2020г.

Присутствуют:  14 человек                             

Тема заседания: Подготовка обучающихся к ГИА, ВПР по истории и обществознанию.
Место заседания:  МБОУ «ВОК» (дистанционный формат)
Повестка заседания:
1. Особенности подготовки обучающихся к ГИА в формате ОГЭ и ЕГЭ  по истории и обществознанию. 

2. Аналитические материалы председателей предметных комиссий. Изменения в ГИА-2021.  
3. Оценочные процедуры 2021: ВПР по истории и обществознанию. 
3. Инновационные технологии подготовки к ГИА: лучшие практики подготовки.

4.Проведение уроков Памяти жертв политический репрессий. Методические рекомендации.
Ход заседания:

1. По первому вопросу выступила Савельева Т.В., познакомила педагогов с  изменениями, внесёнными в содержание КИМов по истории и обществознанию на ГИА 2021:
-История. Общее число заданий увеличено до 24 (в 2020 году – 21): в экзаменационную работу включены три задания с кратким ответом (позиции 15, 16 и 17), нацеленные на проверку знаний по всеобщей истории (истории зарубежных стран). Максимальный первичный балл за выполнение всей работы увеличен до 37 (в 2020 году – 34). 
-Обществознание. Общее количество заданий КИМ осталось неизменным. Количество заданий с кратким ответом в виде одной цифры сокращено с 14 до 13. Добавлено задание 5 с развёрнутым ответом на анализ визуальной информации. Общий балл увеличен с 35 до 37. 

Педагогам были представлено содержание КИМов по предметам, акцентировано внимание на формат новых заданий по истории и обществознанию.
2. По второму вопросу выступила Савельева Т.В., познакомила педагогов  результатами ЕГЭ по истории и обществознанию председателей краевых предметно - методических комиссий Жениной Л.В., Борисовой Н.В. Савельева Т.В.акцентировала внимание педагогов на результаты ЕГЭ по истории и обществознанию в  разрезе СП, муниципалитета, края, прослеживается повышение средних показателей на ЕГЭ по истории и обществознанию в сравнении с краевыми показателями, есть незначительное снижение среднего балла  в сравнении с прошлым учебным годом. 
Содержание Ким по истории 19 заданий - исключены все задания с выбором одного ответа. Включены блоки заданий, каждый из которых нацелен на проверку определённых требований ИКС (знание хронологии, знание терминов и понятий, знание персоналий, работа с источниками и т.д.). В часть 1 работы имеются задания на установление соответствия: на знание дат (задание 2); на знание основных фактов, процессов, явлений (5); на знание исторических деятелей (9); на знание основных фактов истории культуры (17). Данные задания на установление соответствия требовали систематизации исторического материала. Задания составлены таким образом, что проверяли знание дат, фактов, персоналий по каждому из следующих периодов истории России: 1) VIII–XV вв.; 2) XVI–XVII вв.; 3) XVIII–XIX вв.; 4) XX – начало XXI в. Комплексные задания по работе с картой и иллюстративными материалами. Представлен анализ выполнения заданий первой части в сравнении с их  уровнем выполнения в  2019г.
Общие выводы:

· Большинство выпускников достигли базовой подготовки по предмету.
•
Качество подготовки выпускников по разным типам заданий представлено не всегда равномерно по вариантам, в основном он зависит от уровня овладения историческими знаниями и  сложностью формата предложенных заданий. Отсутствует стабильность в выполнении заданий по разным видам деятельности. 

•
Отмечается позитивная динамика выполнения заданий на умение определять последовательность событий, систематизацию исторической информации (соответствие по датам событий, знание персоналий), определение терминов, систематизация исторической информации, представленной в различных знаковых системах (таблица). 

•
Отмечается тенденция снижения качества работы с исторической информацией, особенно в части  анализа и характеристики исторических текстов, визуальных источников. Для выполнения данных заданий, безусловно, требуется знание фактологии, что, так или иначе, демонстрируется выпускниками на базовом уровне, но не всегда есть понимание сути событий и понятий.

•
Низкий  уровень выполнение комплексного задания по работе с картой и иллюстрациями требует постоянной работы с этим видами  источников исторических знаний на уроках в школе. 

Вторая часть ЕГЭ по истории включает традиционно – 6 заданий. Включены блоки заданий, каждый из которых нацелен на проверку комплексных умений. Вторая  часть  работы в большей мере реализует дифференцирующую способность заданий (23-25). В 2020 задании 25 изменены условия выставления баллов по критериям К6 и К7: баллы по этим критериям выставляются только в случае, если по критериям К1–К4 выставлено в сумме не менее 5 баллов. По критерию К6 может быть выставлен максимальный балл – 3, а не 2, как было ранее. Представлен анализ выполнения обучающимися второй части заданий ЕГЭ по обществознанию.

Изменено содержание 25 задания по истории
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noenusguiue Ha xo00 u (utu) pesylemam ykazawHex cobetmuil (npoyeccoe,
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Содержание ЕГЭ по обществознанию.

Часть 1 содержит 20 заданий с кратким ответом
– задания на выбор и запись нескольких правильных ответов из предложенного перечня ответов; 

– задание на выявление структурных элементов понятий с помощью таблиц; 

– задание на установление соответствия позиций, представленных в двух множествах;

 – задание на определение терминов и понятий, соответствующих предлагаемому контексту. Ответ на задания части 1 дается соответствующей записью в виде слова (словосочетания) или последовательности цифр, записанных без пробелов и разделительных символов. 

Часть 2 содержит 9 заданий с развернутым ответом. (ответ формулируется и записывается экзаменуемым самостоятельно в развернутой форме). Задания этой части работы нацелены на выявление выпускников, имеющих наиболее высокий уровень обществоведческой подготовки. 3 задания проверяются по универсальным критериям; 6 – по специальным.
Анализ первой части

большинство выпускников 2020 г. справляются с заданиями 1 части (1-20). 
Наиболее успешными для экзаменуемых 2, 5, 12, 17 задания (более 80% успешны в их выполнении). 
Наибольшую сложность вызывают задания: 1, 4, 9, 14, 16 (выполняют от 48 до 59% экзаменуемых). 
А наиболее сложными оказались задания: 14 и 16 (по политологии и праву (Конституции РФ)), с которыми в этой когорте справились 11,1% и 7,6% соответственно. 
Лучше всего экзаменуемые справляются с заданиями 21 и 22 (2 из 4-х заданий к тексту): 90,2% и 86% соответственно

· 21 задание: 1) какой вид безработицы, по мнению автора, свидетельствует о падении экономической активности в стране? 2) почему автор считает фрикционную безработицу неизбежной в рыночной экономике? 3) какие положительные последствия безработицы упомянуты в тексте? (Назовите любые три последствия). 
· Задание 22  нужно, используя обществоведческие знания, объяснить смысл понятия «заработная плата».  Ответить на 2 вопроса:
1)какая причина возникновения структурной безработицы названа в тексте?; 

2) почему автор не видит ничего трагического в сезонной безработице? (Ниже максимальных 2-х баллов экзаменуемые получали в том случае, если невнимательно читали вопрос / текст или не могли объяснить смысл понятия «заработная плата»). 
· 23 задание «Авторы отмечают, что «снизить негативные последствия безработицы возможно с помощью эффективного государственного регулирования занятости населения». Назовите и проиллюстрируйте примерами любые три меры государственного регулирования занятости населения. (Сначала назовите меру, затем приведите соответствующий пример.) (Каждый пример должен быть сформулирован развёрнуто). Сложность для них оставляет формулировки примера и обозначения меры. (Еще большей проблемой является то, что экзаменуемые не понимают, что речь идет о мерах государственного регулирования, а также то, что такая мера как «выплата государством пособий по безработице» не является регулирующей мерой, поскольку призвана не стимулировать поиск работы, создание рабочих мест, а обеспечивать минимальные стандарты уровня жизни лишившихся работы и заработка). 
· Задание 24 (4-е задание к тексту) «Используя обществоведческие знания и факты общественной жизни, привести три аргумента, подтверждающих мнение автора о том, что негативные последствия безработицы представляют угрозу национальной безопасности (каждый аргумент должен был быть сформулирован как распространённое предложение.)» Сложным для экзаменуемых оказалось сформулировать логически непротиворечивые и развернутые аргументы, свидетельствующие о связи между негативными последствиями безработицы и стабильностью национальной безопасности. Как правило, экзаменуемые не могли построить каузальную цепочку: рост безработицы вызывает снижение доходов и недовольство этим граждан, которые идет митинговать». Связь митингов и падение, например, легитимности режима или устойчивости политического / общественного порядка, не указывалась. 

· 25 задание «Используя обществоведческие знания:

1) раскрыть смысл понятия «научное познание»; 2) составить два предложения: − одно предложение, содержащее информацию о любых четырёх методах научного познания; − одно предложение, раскрывающее сущность любого из этих методов. (Предложения должны быть распространёнными и содержащими корректную информацию о соответствующих аспектах понятия). Задание оценивается по двум критериям. При выполнении этого задания экзаменуемые (не выполнившие в итоге его) ошибочно сводили понятие познание к знаниям о мире как таковым; просто получению знания о мире; не специфицировали сущностные признаки именно научного знания, как деятельности направленной на «выявление сущности предметов и явлений окружающего мира, взаимосвязей между ними, объективных закономерностей их развития». Вторая часть задания (2 предложения) оценивались только при условии получения минимум 1 балла по первому критерию. 
· Задание 26 экзаменуемые должны были назвать любые три внешнеполитические функции современного государства и проиллюстрируйте каждую из них примером. (В каждом случае сначала нужно было назвать функцию, затем привести соответствующий пример. (Каждый пример должен был быть сформулирован развёрнуто)». Проверка этого задания показала, что в целом экзаменуемые формулируют примеры, а вот функции не знают и не могут корректно называть. 

· 27 задание – многосоставная задача. 4 вопроса.

«В государстве Z инновационные технологии внедрены в различные области жизни, включая процессы производства и управления, активно развиваются наукоёмкие и ресурсосберегающие производства. Основой экономики являются частная собственность и частная хозяйственная инициатива. Доля государственного сектора в экономике страны незначительна. В государстве Z все граждане имеют равные гражданские и политические права и свободы также гарантии их защиты. Правительство формируется из представителей партий, обладающих большинством голосов в парламенте, а глава правительства возглавляет исполнительную власть. В полномочия парламента входит контроль за деятельностью правительства. Президент, избираемый парламентом, является главой государства и выполняет представительские функции. Государственная служба статистики показала, что в государстве Z преобладают семьи нуклеарного типа». К какому типу относится общество Z?К какому типу относится экономика Z? 3)    Какова форма правления Z? (Дайте полное название).4)    Какую семью называют нуклеарной? 
· Задание 28 остается в группе трудновыполнимых для экзаменуемых. В анализируемом варианте нужно было составить план «Охрана окружающей среды в РФ». Обязательными пунктами плана были любые 2 из следующих 4-х позиций: 

1) Объекты охраны окружающей среды; 2) Меры по охране окружающей среды; 

3) Обязанности гражданина РФ; 4) Способы защиты права на благоприятную окружающую среду 
Задание 29
· Высказывания по философии, экономике, социологии; чуть реже по политологии и праву. (29.1) экзаменуемым было предложено следующее высказывание: «Если мы хотим идти вперёд, то одна нога должна оставаться на месте, в то время как другая делает следующий шаг. Это – первый закон всякого прогресса…». (Й.Эйтвиш). (мысль автора заключается в том, что прогресс противоречив и многогранен, а «движение вперед» общества, личности обусловлено в т.ч. и предшествующим опытом) Выпускники же в основном писали о том, что такое прогресс, и что есть регресс как таковой. При раскрытии социологической темы («Когда миром движут великие мотивы, мы вдруг начинаем понимать, что мы люди, а не звери» (У.Черчилль), экзаменуемые также допускали интерпретационные и смысловые ошибки. В частности, они не указывали на целерациональный характер деятельности человека и его роль в организации общества. Нередко работы содержали перефраз высказывания. Как и прежде, общей для большинства эссе проблемой является то, что экзаменуемые склонны для теоретической аргументации своей позиции по заявленной теме (К 29.2) формулировать не связанные не только друг с другом, но и с самим тезисом теоретические позиции, что не соответствует требованиям.

Выводы:
-В целом, можно констатировать, что результаты экзамена свидетельствуют о сформированности знаниевых компетенций, связанных со школьным курсом «Обществознания». 

-Теоретические знания у ряда выпускников если не подменяются, то дополняются некорректным бытовым, обыденным восприятием социальной действительности, что не позволяет современному выпускнику быть успешным при сдаче ЕГЭ по обществознанию. 

-Как и в предыдущие годы зафиксированы проблемы сформированности умения формулировать примеры, аргументы, выявлять каузальные связи, давать объяснения, структурировать ответ. 

-Положительная динамика не выявлена. 

 Проблема сформированности у выпускников общеобразовательных школ компетенций:
· умение внимательно читать задания, текст, понимать его, выделять структурные элементы; воспроизводить их, комментировать и иллюстрировать с помощью развернуто сформулированных примеров; 

· умение анализировать два и более суждения относительно наблюдаемой социальной реальности, особенно в области социальных отношений и политики; 

· умение видеть и объяснять причинно-следственные связи и структуры

· знание теоретических понятий, умение их использовать, комментировать их и раскрывать с помощью развернутых примеров, корректно моделируемых ситуаций; 

· умение составлять структурно и логически выстроенный сложный план, раскрывающий тему; навык логично и структурировано излагать свои мысли (эссе), корректно теоретически и фактологически аргументировать их.
По третьему вопросу выступила Савельева Т.В., познакомила коллег с особенностями подготовки обучающихся к ВПР по истории и обществознанию. Цели ВПР по  истории и обществознанию:
1.Оценить уровень общеобразовательной подготовки обучающихся 6 класса;

2.Осуществить диагностику достижения предметных и метапредметных результатов обучения, овладение межпредметными понятиями и способность использования УУД в учебной, познавательной и социальной практике; 

3.Результаты ВПР в совокупности с имеющейся в общеобразовательной организации информацией, отражающей индивидуальные образовательные траектории обучающихся, могут быть использованы для оценки личностных результатов обучения.

Обществознание ВПР 

Работа состоит из 6 заданий, каждое из которых предполагает развернутый ответ.

• Максимальный первичный балл – 22. На выполнение всей работы отводится 45 минут

• При проведении ВПР по обществознанию дополнительные материалы не используются. Был представлен анализ выполнения заданий, критерии оценивания, типичные ошибки, допускаемые обучающимися.

История ВПР
Работа состоит из 10 заданий.• Максимальный первичный балл – 20

• На выполнение всей работы отводится 60 минут.• При проведении ВПР по истории дополнительные материалы не используются. Был представлен анализ выполнения заданий, критерии оценивания, типичные ошибки, допускаемые обучающимися.

По четвертому вопросу выступила Савельева Т.В., познакомила педагогов с образовательными платформами по подготовке к ГИА: образовательный портал «Лекта», сайты «Решу ОГЭ, ЕГЭ», сайт «ФИПИ», тренажёры по изучению вопросов культуры, тренажёры по работе  с картографическим материалом. Педагогам предложено обобщить свой опыт работы по подготовке обучающихся к ГИА и составить сборник рекомендаций для педагогов Верещагинского ГО.
По пятому вопросу педагогам были даны методические рекомендации  по проведению уроков памяти, посвящённых жертвам политических репрессий. Уроки  памяти могут проводиться в любой форме: в форме классического урока, классного часа или иного внеурочного занятия, в том числе общешкольного, посещения памятных мест или участия в памятных мероприятиях. Возможно оптимальное  сочетание внеурочного занятия, на котором учащиеся осваивают некоторый объем информации о политических репрессиях, а также непосредственного участия учащихся в каком-либо памятном мероприятии. 
В Пермском крае существует возможность организовать в школе демонстрацию одной из передвижных выставок по истории политических репрессий, подготовленных Пермским краевым отделением международного общества «Мемориал». В частности, кампании по раскрестьяниванию посвящена выставка "Выкорчеванные" (Информацию можно найти на сайте Пермского "Мемориала" в разделе "Передвижные выставки": http://pmem.ru/index.php?id=5220).
Решение:

1. Изучить изменения в содержании и системе оценивания КИМов по истории, обществознанию, продолжить подготовку обучающихся к ГИА в 2021 учебном году;

2. Изучить  и проанализировать рекомендации  председателей  региональных предметных комиссий по результатам сдачи ЕГЭ в 2020 уч. год в Пермском крае.

3.  При подготовки обучающихся к ГИА руководствоваться методическими рекомендациями, размещёнными на сайте « Крайоко», сайте  ФИПИ;

4. Продолжить работу по подготовке обучающихся к ВПР по истории и обществознанию;
5. Составить дайджест  лучших  практик  учителей школы по  подготовке обучающихся к ГИА, ВПР;

6. Провести  во второй четверти уроки Памяти жертв политических репрессий. 
Руководитель МПО  учителей истории                                       Савельева Т.В.
28.10.2020г.
