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RSS – Яндекс.Новости
Сайт СМИ на новой платформе позволяет экспортировать в Яндекс.Новости RSS-поток с вашего сайта, причем не только новости, но и статьи.  Важно, что формирование потока происходит выборочно – администратор сайта сам определяет, что пойдет в Яндекс.Новости, а что – нет. Техническая возможность выражается в наличии в формах добавления/редактирования новостей и статей чекбокса «Включить в Yandex RSS:», имеющемся [1].
По умолчанию при добавлении новости/статьи в чекбоксе стоит крыжик, то есть материал будет экспортироваться в RSS- поток. Крыжик можно снять как в процессе добавления материала, так и позже, вернувшись к материалу и отредактировав его.

Убедиться в том, что материал включен в совместимый в RSS-поток, можно, заменив в адресной строке браузера имеющийся там адрес на http://ваше доменное имя/rss/ [2];
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– нажать на клавиатуре «Enter» , удостовериться в результате [3]. Делать это постоянно нет необходимости – достаточно просто поставить крыжик.
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Bonee 20 Marepwanos va o i komceu,




ВАЖНО!

Наличие технической возможность еще не значит, что ваши материалы будут сами по себе экспортироваться в Яндекс.Новости!

Для этого необходимо сначала отправить запрос с информацией о вашем издании по адресу info@news.yandex.ru. Яндекс свяжется с вами, вышлет всю необходимую информацию и сообщит о дальнейших действиях.

Администрация службы оставляет за собой право отклонить оставленную заявку (см. https://help.yandex.ru/news/info-for-mass-media.xml).
Администрация службы предъявляет ряд требований к оформлению публикуемых на вашем сайте материалов, включая, например, запрет использования CAPS’а (набор заголовков заглавными буквами) для заголовков новостей, а также размещение статей рекламного характера. Более подробно с требованиями данного сервиса вы сможете ознакомиться в процессе оформления партнерства с Яндексом.
До момента заключения партнерства с Яндекс. Новостям, наличие крыжика в форме добавления/редактирования новостей и статей не означает, что ваша новость или статья попадет в данный сервис.
Заявка на партнерство не регламентирована Яндексом, но может носить такой, например, характер:

"Просим рассмотреть нашу заявку на партнерство с Яндекс. Новостями.

Название издания

Территория охвата

Адрес сайта издания

ФИО главного редактора

ФИО, телефон и имейл контактного лица"
Пример:

"Просим рассмотреть нашу заявку на партнерство с Яндекс. Новостями.
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