	Оценка материалов на сайте СМИ
Опрос-оценка материалов на сайте СМИ – это вариант встроенного опроса, который является составной частью любой страницы, как, например, иконки «Поделиться в соцсетях».
В отличие от стандартных опросов и блоков «Опросы» название опроса-оценки всегда и везде одинаковое: «Оцените, пожалуйста, этот материал по 5-бальной шкале» [1], набор вариантов ответов также жестко закреплен [2]:

5 – отлично;

4 – хорошо;

3 – удовлетворительно;

2 – неудовлетворительно;
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1 – резко отрицательно. 
Опрос-оценка имеет дату размещения [3], которая может не совпадать с датой публикации оцениваемого материала. 
Возможность оценки материалов определяется администратором сайта при добавлении/редактировании страницы/материала. Делается это через форму добавления/редактирования, где имеются чекбокс «Оценка пользователями разрешена» [4] и поле «Дата окончания оценки» [5].
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При добавлении материала по умолчанию крыжик в чекбоксе стоит, а дата окончания оценки отстоит от даты добавления опроса-оценки на 1 месяц. Крыжик можно снять, а дату и время – изменить или убрать вовсе. В последнем случае оценка материала может производиться бесконечно.

Голосовать и видеть средний балл результатов голосования может только авторизованный пользователь.
После того, как авторизованный пользователь проголосовал, или текущая дата превысила дату окончания голосования (если поле «Дата окончания оценки» не было очищено администратором), то показываются результаты голосования, при этом под результатами отображается средний бал. 


