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                                                                                  Выполнил обучающийся 4 «А» класса
                                                        Унъюганской СОШ №2
имени Героя Социалистического Труда 
                                                  М.И. Альшевского 
                                                        Абдуллин Константин
Звание: красноармеец 
в РККА с 01.1942 года
Должность:линейный надсмотрщик
 Место призыва: Ветлужский РВК,
[bookmark: _GoBack] Горьковская обл., Ветлужский р-н 
Место службы: 105 окшр3 гв. ТА 1 УкрФ 
Дата подвига: 10.08.1944 
№ записи: 34459686


Война.… Это горе, слёзы. Она постучала в каждый дом, принесла беду, затронула судьбы многих семей. 
Войну я видел в кино и читал в книгах. Но самыми яркими и правдивыми в моей памяти на всю жизнь стали рассказы о войне моего прадедушки. Ведь Великая Отечественная война оставила неизгладимый след в истории нашей семьи. 
Мой прадедушка, Сухарев Алексей Кириллович родился 11 марта 1896 года в деревне Усолье Калининского района Горьковской области, женат, в семье 5 детей. В ряды Красной армии ветеран был призван с января 1942 года. С января 1942 по сентябрь 1943 года воевал на Центральном фронте, а с сентября 1943 до конца войны на Украинском фронте в составе 3  гвардейской танковой армии. Сухарев Алексей Кириллович награжден                                                   медалью «За отвагу»  19 августа 1944 года (Наградной лист подписан Командующим 3 гвардейской танковой армией гвардии генерал-полковником Рыбалко). Ранений не имел, был контужен.
В памяти односельчан он остался храбрым солдатом, умным, добрым и отзывчивым человеком.
В этом году мы отмечаем 75-ую годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Наш долг - сохранить историческую память о подвигах участников, ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла.
Мы все должны гордиться нашими предками, которые спасли мир от фашистского ига, отстояли независимость нашей Родины. Мы обязаны помнить, какой ценой досталась Победа, и чтить их память. 
Хочется верить, что в будущем не будет войны, не будут наши мамы беспокоиться за сыновей. Пусть будет на нашей земле только мир, дружба и согласие! 
Мы часто рассматриваем прадедушкины военные фотографии, письма-открытки, награды. Я горжусь своим прадедушкой. Уверен, что его пример поможет стать мне достойным гражданином Отечества.
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