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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района на 2019 год проведена проверка соблюдения требований бюджетного законодательства при расходовании Бюджетным учреждением культуры «Районный дом культуры» Кичменгско-Городецкого муниципального района бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципального задания в 2017 и 2018 годах.
Целями контрольного мероприятия являлись: оценка законности, эффективности и экономности использования средств районного бюджета, выделенных БУК «РДК»; соблюдение нормативных правовых актов при формировании и финансовом обеспечении муниципального задания на оказание услуг; анализ результативности исполнения муниципального задания Учреждением; предупреждение и выявление нарушений законодательства и иных нормативных правовых актов при расходовании бюджетных средств.
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, размещенной информации об Учреждении на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov. ru, а также сведений, размещенных в единой информационной системе в сфере закупок. Проверкой установлено.
В ревизуемом периоде в доведенных до Учреждения муниципальных заданиях на оказание муниципальных услуг и в приказах об их утверждении наличествует ссылка на недействующий нормативный акт.
Отчет о выполнении муниципального задания за 2017 год не подписан. В указанном отчете не отражены показатели, характеризующие качество муниципальных услуг.
При проверке соблюдения Учреждением принципа эффективности использования бюджетных средств, определенного статьей 34 БК РФ, установлено 20 случаев неэффективного использования бюджетных средств в сумме 12,7 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия начальнику Управления культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации района внесено представление для принятия мер по устранению выявленных недостатков и недопущении их в дальнейшем. Предложено: соблюдать требования законодательных и нормативных актов, регулирующих вопросы формирования муниципальных заданий для бюджетных учреждений культуры и при работе с составлением ими отчетов о выполнении муниципального задания; обеспечить реализацию принципа эффективности при использовании средств районного бюджета, не допускать неправомерных расходов бюджетных средств; при проведении проверок отслеживать соблюдение требований бюджетного законодательства к составу, качеству, объему, условиям, порядку и результатам оказания муниципальных услуг.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Муниципальное Собрание и администрацию района, материалы проверки в соответствии с соглашением о взаимодействии направлены также в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
