 Отчет перед населением 
о проделанной работе за 4  месяца 2014 года УУП ОП по Кичменгско-Городецкого района МО МВД России «Никольский» мл. лейтенанта  полиции  Аленевской Ю.В.
Административный участок № 26 Югское направление, в границы которого входят: д. Коряковская, д. Нижнее Ворово, п. Югский, д. Плесо, д. Сергеево, с. Кобыльск, д. Спицино, д. Митинева Гора, д. Акимово, д. Вымол, д. Громозово, д. Маньшино обслуживает УУП майор полиции Попов Александр Ильич, который в настоящее время находится в служебной командировке в Крыму.

В текущем 2014 году ОП по Кичменгско-Городецкому району МО МВД России «Никольский» осуществляется  комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и административными правонарушениями. Вместе с тем, необходимо учитывать то, что на состояние преступности решающее влияние оказывает социально экономические и иные факторы: распространение безработицы, повальное распространение пьянства и алкоголизма – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками сейчас вести особенно трудно, индивидуальные беседы и административные наказания помогают далеко не всегда, к профилактическим беседам люди относятся зачастую равнодушно.

Криминогенная обстановка на территории административного участка остается стабильной: в текущем периоде 2014 года на территории административного участка совершено 6 преступлений (в прошлом году за 4 месяца – 10):
- в п. Югский – 2 факта угрозы убийством (сын ножом матери – скандал в быту, гр-н 1956 г.р. охотничьим огнестрельным оружием гр-ну 1991 г.р.);
- хищение спутникового рессивера, болгарки, бензопилы, принадлежащих Сланину Ф.Д.  в п. Югский, хищение ноутбука, телевизора. Принадлежащих Костичевой Т.В., проживающей в п. Югский;
- злостное уклонение от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка.

За 4 месяца 2014 года на административном участке выявлено 13 административных правонарушений (ст.ст. 20.21 - 3, 7.17 – 1, БДД – 7, комендантский час-2), граждане их совершившие привлечены к административной ответственности. Поступило 35 сообщений о происшествиях.
На административном участке проживает 30 человек, которые состоят на профилактических учетах, в том числе:
- 11 граждан, осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы;

- 7 граждан, состоящих на учете у врача нарколога Кичменгско-Городецкой ЦРБ;
- 5 граждан, состоящих на учете в ОП по Кичменгско-Городецкому району, как нарушители семейно-бытовых отношений;

-  4 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в ПДН;

- 2 гражданина ранее судимые;

- 5 лиц, которые предоставляют свои жилые помещения для распития спиртного.
 С данными гражданами  в соответствии с приказом № 393 от 10.04.2014 года УМВД России по Вологодской области регулярно проводится профилактическая работа и проверки по месту их проживания.
В течение 2014 года сотрудниками ОП неоднократно проводились проверки  владельцев охотничьего огнестрельного оружия, которых на административном участке всего 56 человек, в результате которых выявлено одно административное правонарушение по ст. 20.13 ч. 1 КоАП РФ.
Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение семейных скандалистов к уголовной ответственности по ст.ст. 115, 116, 119 УК РФ. Здесь решающее значение имеет качество проведения дознания, однако нередко потерпевшие, соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями нанесения побоев, совершения угроз  не желают, как они считают, «лишних хлопот» отказываются давать письменные показания и являться в мировой суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности.   Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку данными мерами можно предотвратить более тяжкие преступления, возможно сохранить здоровье и жизнь людей. 
Как я уже ранее говорила, в 2014 года на территории административного участка зарегистрированы факты краж имущества, в связи с этим, уважаемые граждане, вам следует запомнить несколько элементарных правил по сохранности имущества:

- отлучаясь из дома на длительное время, надо попросить соседей присмотреть за домом и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым;

- не выбрасывайте документы от приобретенной бытовой техники, инструментов, механизмов, если имеется возможность нанесите на них свою маркировку, так как иногда бывает очень сложно доказать, что именно эта вещь принадлежала потерпевшему.
- при обнаружении в доме следов преступления:

первое  – сообщить об этом дежурному отдела полиции;

второе  – не изменять обстановку в доме до прибытия сотрудников полиции.
· Хочу особое внимание обратить на то, что с начала года участились случаи совершения мошенничества в отношении граждан, в том числе со стороны лиц цыганской национальности. 
Главная задача их – обнаружить одиноких пожилых людей и под любым предлогом войти в дом. Нередко они представляются работниками социальных служб, якобы принесших различные пособия, либо предлагают купить или продать что-либо. Проникнув в дом, такие люди пытаются обманным путем завладеть деньгами хозяина: заявляют о предстоящей денежной реформе и обмене денег, открыто меняют либо тайно подменяют денежные купюры на «билеты банка приколов» - напечатанные бумажки внешне похожие на деньги. 

ЧТОБЫ УБЕРЕЧЬСЯ ОТ МОШЕННИКОВ, необходимо следовать простым рекомендациям:

- всегда держите входную дверь в квартиру или дом закрытой, установите дверной глазок;

- никогда не открывайте, предварительно не посмотрев в глазок или окно;

- от всех незнакомцев требуйте предъявить документ, удостоверяющий личность: паспорт, служебное удостоверение. Если у вас возникли сомнения в их подлинности, не открывая дверь, незамедлительно проинформируйте участкового ли позвоните по телефону «02»;

- если в Вашу квартиру заходят посторонние, ограничьте маршрут их движения, не оставляйте их  одних без присмотра;

- если Вам незнакомые предлагают купить товар по цене ниже, чем он стоит на самом деле – это обман;  

- при появлении в подъезде, дворе или на улице подозрительных лиц незамедлительно проинформируйте участкового или позвоните по телефону «02»;

- никогда не давайте денег лицам цыганской национальности за гадание, снятие порчи и т.д., так как в основном данный контингент лиц наиболее часто занимается мошенничеством, не пускайте их в дом ни под каким предлогом, старайтесь как можно менее с ними общаться, ничего не рассказывайте им о своей семье, близких и родственниках, как можно меньше отвечайте на их вопросы

- если Вы или Ваши знакомые стали жертвой преступления, срочно сообщите о случившемся представителям правопорядка, по возможности более точно опишите приметы злоумышленников, транспортное средство на котором они передвигались.

· Еще один вид мошенничества – заполучение злоумышленниками ксерокопий документов гражданина и оформление на его имя кредитного договора. В случае если вы увидели лиц цыганской национальности, каких-либо подозрительных лиц немедленно сообщайте о данных лицах в Полицию по телефонам: «02», 2-16-29 (ДЧ), 2-15-45, 2-17-85.
· Следующий вид мошенничества – перевод денежных средств за освобождение родственника от уголовной ответственности за якобы совершенное им преступление. При этом перевод денежных средств любым способом на счет других лиц с целью освобождения от уголовной ответственности, в том числе родственников, является уголовно-наказуемым деянием – «Дача взятки» (ст. 291 УК РФ) и преследуется по закону.
· Перевод денежных средств в целях получения компенсации за не оказавший нужного лечебного эффекта медицинский прибор или «БАД».
·  Перевод денежных средств в целях разблокирования электронного счета  при получении СМС-сообщения. Не поддавайтесь на провокацию!

В завершение своего отчета я хотела бы поблагодарить за помощь администрацию поселения «Кичменгское». 

Прошу не быть равнодушными к проблемам в чужих семьях. В дальнейшем хотелось бы также тесно сотрудничать  в вопросах поддержания правопорядка. 
Хочу вам напомнить номера служебных телефонов, по которым можно связаться со своим участковым уполномоченным, обслуживающим административный участок.

Контактный телефон: 2-13-75, 2 15 45, мой сотовый 89215310955 
  
УУП  ОП по Кичменгско-Городецкому району

мл. лейтенант полиции                                                              Ю.В. Аленевская
30.05.2014 года
