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 от   09.07.2021 № 313

ОТЧЕТ 
О состоянии правопорядка на территории Кичменгско-Городецкого района по итогам 2020 года

Благодарю за предоставленную мне возможность довести информацию о состоянии правопорядка на территории района и мерах, принимаемых ОМВД России по Кичменгско-городецкому району по противодействию преступности и иным правонарушениям в 2020 году.

Совместно с органами власти и управления, всеми надзорными и правоохранительными ведомствами в прошедшем году принимались меры по стабилизации оперативной обстановки.
Важным политическим событием в ушедшем году стало проведение Единого дня голосования. Со стороны ОМВД России по Кичменгско-городецкому району были приняты все меры по недопущению негативных проявлений и чрезвычайных ситуаций в период проведения выборов.
Сотрудники отделения МВД принимали участие в охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности при проведении различных праздничных мероприятий на территории Кичменгско-Городецкого района, благодаря принимаемым мерам не было допущено групповых и грубых нарушений общественного порядка, чрезвычайных ситуаций.
Характеризуя оперативную обстановку на территории Кичменгско-Городецкого района, с положительной стороны хочется отметить, что основные силы и средства ОМВД были направлены на организацию работы с учетом принципа неотвратимости наказания и привлечения лиц к уголовной ответственности. Так, количество дел, находящихся в производстве сотрудников следствия и дознания, сократилось со 147 до 127, число расследованных и направленных в суд уголовных дел по итогам 2020 года сократилось  на 9,4% с 96 до 87.
В течение 2020 года на территории района не зарегистрировано факто умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего; истязаний, изнасилований, разбоев, хулиганств, вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, преступлений, связанных с наркотиками.

С целью стабилизации оперативной обстановки в районе на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия, в ходе которых количество преступлений, зарегистрированных в общественных местах, сократилось с 43 до 34 на 20,94%, вместе с этим снизилось количество уличных преступлений на 18,75% с  32 до 26.
По итогам 12 месяцев 2020 года общее количество зарегистрированных преступлений сократилось на 7,98 % с 213 до 196, число расследованных преступлений уменьшилось на 8,93 %  с 213 до 194.

Общее количество зарегистрированных тяжких и особо-тяжких преступлений незначительно сократилось с 63 до 62 преступлений (-1,6%), особо тяжких сократилось на 40,0% с 5 до 3.
Рост  числа зарегистрированных преступлений произошел, в основном,  за счет выявления преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, с 5 до 9 на 44,45%,  кражи с 76 до 79 на 3,8%, кражи транспортных средств с 1 до 3 на 66,67%, кражи автомобилей с 0 до 1,  кражи  из автомобилей с 1 до 2, кражи, совершенные дистанционным способом, с 10 до 24 на 58,34%, неправомерное списание денежных средств со счетов банковских карт с 10 до 24, мошенничества, совершенные дистанционным способом,  с 7 до 9 на 22,23%, поджоги с 2 до 5 на 60,0%, вымогательства с 0 до 1, угрозы убийством с  2 до 4, преступления, связанные с оборотом оружия,  с 4 до 8 на 50%.

На протяжении всего 2020 года преобладающими в структуре преступлений на территории Кичменгско-Городецкого района оставались кражи чужого имущества. Удельный вес краж от общего количества зарегистрированных преступлений составляет 40,3%. В целом по итогам 2020 года число зарегистрированных краж возросло на 3,8% с 76 до 79.
В 2020 году значительно увеличилось число неправомерных списаний денежных средств со счетов банковских карт, преступлений, совершаемых с использованием информационных технологий, мошенничеств, совершенных дистанционным способом.
За отчетный период количество зарегистрированных преступлений против личности осталось на уровне прошлого года – 50 преступлений. Раскрываемость данных преступлений составила 88%. В целях профилактики особо тяжких и тяжких преступлений против личности выявлено 43 преступления профилактической направленности. 
За 2020 год зарегистрировано 4 преступления, совершенных несовершеннолетними, (АППГ – 10), расследовано 4 преступления (АППГ – 13), количество участников преступлений – 5, (АППГ – 13). Удельный вес подростковой преступности – 3 % (АППГ – 8,8%), область – 5,3%. Кроме того, выявлено 6 общественно-опасных деяний, число  участников ООД снизилось с 7 до 11 человек. По-прежнему, одним из серьезных факторов, дестабилизирующих обстановку с подростковой преступностью, является неблагополучие в семьях, как правило, связанное с пьянством родителей. По итогам 2020 года количество родителей, привлеченных по ст.5.35 КоАП РФ, увеличилось со 116 до 145 (+20,0%). 
На протяжении всего года осуществлялся жесткий контроль за различными категориями граждан, от которых можно ожидать противоправных действий. В ОМВД России по Кичменгско-Городецкому району на профилактическом учете и контроле (9 категорий) состоит 195 человек (АППГ – 244). На всех граждан, освободившихся из мест лишения  свободы, направляются извещения о возможности проживания и трудоустройства  освобождаемого лица. Участковыми уполномоченными полиции по заданиям проводится проверка указанных  адресов, осуществляются беседы с родственниками и администрациями поселений. Информация о результатах  проделанной работы направляется в исправительную колонию. 
За 2020 год поставлено на учет и контроль ОМВД 51 гражданин (АППГ – 126).

Особое внимание уделяется  контролю за лицами, в отношении которых установлен административный надзор, в том числе применение к ним мер административно-правовой профилактики. Под административным надзором состоит 19 граждан, лиц  условно-осужденных – 93 (АППГ – 91), нарушителей семейно-бытовых отношений – 34 (АППГ – 69), ранее судимых- 21 гражданин (АППГ – 29).
На состояние преступности влияют имеющиеся социально-экономические проблемы и незанятость лиц, однако в 2020 году произошло снижение количества преступлений, совершенных  неработающими гражданами со 118 до 102 -13,56% ( уд. вес. 77,27%, область – 61,93%).
Определяющее влияние на структуру преступности оказывает распространение пьянства и связанные с ним правонарушения. По итогам 2020 года количество преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения,  сократилось на 20,46% с 88 до 70 фактов. Удельный вес «пьяной преступности» составляет 53,03% (среднеобластной показатель – 38,12%).  
В ходе проводимых мероприятий по контролю за оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции сотрудниками полиции проведено 38 проверок, выявлено и задокументировано 7 правонарушений (2019 г. - 11).
С целью выявления и пресечения фактов распространения на обслуживаемой территории поддельной и контрафактной продукции на территории Кичменгско-Городецкого района проведено 17 рейдов совместно с УУП, выявлено 1 административное правонарушение.
Значительные усилия сотрудников ОМВД были направлены на профилактику дорожно-транспортных происшествий, безопасность дорожного движения, за 2020 год выявлено 19 преступлений, связанных  с нарушениями правил дорожного движения, лицами, которые ранее уже подвергались административному наказанию за управление транспортными средствами в состоянии опьянения (ст. 264.1 УК РФ – 19).
За 2020 год на территории Кичменгско-Городецкого района зарегистрировано 13 ДТП с пострадавшими (АППГ – 12), в которых 17 участников получили травмы (АППГ – 15), погибших нет. Зарегистрировано 1 ДТП по вине пешеходов.
За 2020 год сотрудниками отделения ГИБДД при взаимодействии с другими службами отделения полиции, в целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий и на основании анализа дней недели и времени суток наибольшего количества ДТП по итогам 2020 года проведено 66 отработок (АППГ – 64), 55 мероприятий по массовой проверке транспортных средств на предмет выявления водителей с признаками опьянения, в рамках которых задержано 12 водителей, управляющих транспортом в нетрезвом состоянии, 47 массовых проверок на предмет выявления нарушений правил перевозки детей в транспортных средствах, в рамках этих проверок выявлено 23 нарушения правил перевозки детей.
По линии миграционного законодательства сотрудниками миграционного пункта ОМВД России по Кичменгско-Городецкому району предоставлено 2134 государственные услуги (оформление заграничных паспортов, оформление паспортов Российской Федерации, регистрации по месту жительства и месту пребывания, предоставление адресно-справочной информации).

По итогам отчетного периода на территории района на миграционный учет поставлено 128 иностранных граждан, снято с учета – 160.

На территории Кичменгско-Городецкого района не зафиксировано прибытие иностранных граждан из миграционно-опасных стран.
Отделением МВД России по Кичменгско-Городецкому району наложено 43 административных штрафа на сумму 40 тысяч 500 рублей.

По состоянию на 31.12.2020 года штатная численность отделения МВД России по Кичменгско-Городецкому району составляла 72 единицы,  из них 60 аттестованных сотрудников, 11 должностей гражданского персонала, государственная служба 1 должность.

Некомплект 6 единиц (АППГ – 5), что составило 10% (АППГ – 8,5). Неукомплектованными остаются должности: 

1 – оперуполномоченный ЭБиПК

1 – старший следователь

1 – полицейский ППСП 

2 – полицейский-водитель ППСП

1 – полицейский-водитель группы обслуживания СОГ.

В течение 12 месяцев 2020 года принято на службу 4 кандидата на должности: специалиста ГТО, инспектора ДПС ГИБДД, участкового уполномоченного полиции, полицейский ППСП.

На вакантные должности подобрано 2 кандидата, которые проходят медицинскую комиссию и специальные проверки (на должность следователя  следственной  группы и  на должность полицейского ППСП).

На сегодняшний день подобранные кандидаты приняты на службу на предполагаемые должности.

По состоянию на 25.06.2021 некомплект 7 единиц, что составляет 11,6%. Неукомплектованными остаются должности: 

1 – оперуполномоченный ЭБиПК

1 – старший следователь

1 – полицейский ППСП 

2 – участковый уполномоченный полиции

1 – помощник оперативного дежурного

1 – полицейский-водитель группы обслуживания СОГ.

На вакантные должности подобран 1 кандидат, который будет назначен в ближайшее время.
В связи с вышеизложенным, необходимо акцентировать внимание на повышение эффективности работы по раскрытию и привлечению лиц к уголовной ответственности за имущественные преступления. В целях недопущения роста тяжести преступности против собственности требует совершенствования оперативная работа, в том числе направленная на установление и разобщение групповой преступности. Вместе с тем, необходимо обратить внимание на недопущение дистанционных мошенничеств, в связи с этим требуется направить усилия на информирование населения района о новых видах преступлений.
Таким образом, ОМВД России по Кичменгско-Городецкому району в 2020 году реализован комплекс организационных и практических мер, направленный на повышение уровня управленческого воздействия по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, противодействию преступности.
Для стабилизации обстановки на территории района необходимы более эффективные меры как со стороны органов внутренних дел, так и органов местного самоуправления и других субъектов профилактики.
С целью стабилизации обстановки с кражами на территории района совместно с главами сельских поселений и  добровольными-народными дружинами провести разъяснительные  беседы с гражданами, руководителями организаций всех форм собственности по сохранности имущества.

Совместно с представителями правоохранительных органов, общественности необходимо проводить мероприятия по выявлению нарушений правил продажи алкогольной продукции, особое внимание уделить выявлению фактов продажи пива и алкогольной продукции несовершеннолетним. 

Начальник ОМВД 
подполковник полиции                                                                 С.А. Курочкин
