29.02.2016 - 04.03.2016
В соответствии с планом работы по требованию прокуратуры контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка законности использования служебного автотранспорта, правильности ведения первичных учетных документов и расходования бюджетных средств на оплату горюче-смазочных материалов в администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района.
Целями контрольного мероприятия являлись: правомерность и эффективность использования служебного автотранспорта, оценка эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на его содержание.
Общий объем проверенных средств составил 234,2 тыс. рублей.
Проверкой выявлены факты неправомерного использования служебного автотранспорта. В нарушение принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств, предусмотренного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ, согласно расчету, сумма выявленных нарушений в сумме проверенных средств составляет 49,9 тыс. рублей.
В целях совершенствования планирования, организации использования и учета работы служебных автомобилей, а также контроля рационального расходования бюджетных средств, выделяемых на содержание служебных автомобилей, не разработан и не утвержден администрацией района муниципальный правовой акт, регламентирующий использование служебного автотранспорта сотрудниками администрации.
Не отработан порядок оформления путевых листов от заполнения их уполномоченным лицом до выдачи водителям и сдачей водителями путевых листов в бухгалтерию, с указанием ответственных лиц на определенном этапе.
При оформлении путевых листов служебного автотранспорта имеет место ненадлежащее заполнение первичных учетных документов - путевых листов, что не может свидетельствовать о списании в установленных пределах нормативов указанных ГСМ. Достоверность указания в путевых листах маршрутов движения служебного автотранспорта ответственными лицами не контролируется. Сверка показаний спидометра с данными путевых листов бухгалтерской службой не проводится.
По результатам контрольного мероприятия Врио Главы администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района направлено представление.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

