Отчет перед населением
о проделанной работе за 12  месяцев 2013 года ст. участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП по Кичменгско-Городецкого района МО МВД России «Никольский» майора полиции  Батаковой Оксаны Васильевны
        Я обслуживаю  административный участок № 20, куда входят все прилегающие деревни, расположенные около с. Кичм-Городок.

В текущем году ОП по Кичменгско-Городецкому району МО МВД России «Никольский» осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями.

Вместе с тем, необходимо учитывать то, что на состояние преступности значительное влияние оказывает социально экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяется безработица, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле - и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, индивидуальные беседы и штрафы помогают далеко не всегда, к профилактических беседам люди относятся равнодушно.
За 12 месяцев 2013 года на территории администрации сельского поселения «Городецкое» совершено 12 преступлений, из них:

- Григорошева Л.Н. с сентября 2009 года по май 2010 года незаконно получала стипендию в сумме 4830,0 рублей в Вологодском ж/д техникуме, подделав справки о зарплате;

- в период с сентября 2009 года по июнь 2011 года Григорошева Л.Н. незаконно получила соц. стипендию в сумму 378000,0 рублей;

- 11.03.2013 года Лепихин М.Н. угрожал убийством и хватал за горло Лепихину О.В;
- 28.03.2013 года Радковский А.М. угрожал убийством Рябеву С.В;

- 23.02.2013 года в вечернее время Меньшенин Н.С. высказал угрозу убийством Кокаревой;

- в ночь с 02 на 03 апреля 2013 года Казаков Л.В. проник в хоз. постройку, принадлежащую Кулаковой А.Г., откуда похитил стремянку стоимостью 2000,0 рублей;

- 05.06.2013 года Бурков А.С., находясь в состоянии алкогольного опьянения, приставил нож к горлу к своему отцу Буркову С.Ф., высказав угрозу убийством;

- в период с сентября по ноябрь 2012 года в кв. 29 Кичм-Городецкого лесничества в 1,5 км от д. Решетниково обнаружена НПЛ общим объемом 8169 кв.м., ущерб для лесного хозяйства составил 96149 рублей;

- 24.09.2013 года Арзубов И.А. похитил дисковую пилу у Канаевой Н.И. в д. Ананино Кичм-Городецкого района;
- в ночь с 09 на 10 октября 2013 года Ваулин И.В. нанес множественные удары руками в область туловища и лица, причинив ТВЗ;

- 08.12.2013 года около 19 часов Еремеев А.Н., незаконно проник в жилище Поджаровой С.М.

За   аналогичный период 2012 года  на административном участке совершено 9 преступлений.
Всего составлено административных протоколов – 172.

На административном участке проживает 20 человек, которые состоят на профилактических учетах:

- на участке проживает 5 человек, осужденных  к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы. Данные лица систематически проверялись по месту жительства и образу жизни совместно с уголовно-исполнительной инспекцией: Дресвянкина Е.Н., Шелыгин А.Н., Саблин Р.Н., Попов Д.А., Ваулин В.И., состоящие на учете в УИИ по Кичм-Городецкому району. 
Также постоянно проверялись лица, состоящие под административным надзором в ОП по Кичм-Городецкому району по месту жительства лица, а также лица, состоящие на профилактических учетах.
Проводились проверки  и по владельцам охотничьего огнестрельного оружия, которых всего 104 человек. 

Проводились проверки 5 лиц, предоставляющих жилое помещение для распития спиртных напитков.
В течение 12 месяцев 2013 года  велась профилактическая работа  c лицами ранее судимыми (2 человека), состоящими на профилактическом учёте в ОП по Кичменгско-Городецкого району МО МВД России «Никольский». 
На административном участке, на профилактическом учёте в ПДН состоит 1 несовершеннолетний, с которым постоянно ведется профилактическая работа.   

Также в рамках операции «ТМЦ» проверены все магазины на предмет технической укрепленности, наличие металлических решеток, огнетушителей, сигнализации.

Одной их форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение дебоширов к уголовной ответственности по ст.ст. 115,116 УК РФ. Но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко потерпевшие, соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями нанесения побоев,  не желают, как они считают, «лишних хлопот» отказываются давать письменные показания и являться в мировой суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности.   Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.
Продолжить проверку лиц, имеющих в личном пользовании нарезное, гладкоствольное оружие. 

Несмотря на то, что за 12 месяцев 2013 года на территории административного участка краж не зарегистрировано, уважаемые граждане, вам следует запомнить несколько элементарных правил по сохранности имущества:

- отлучаясь из дома на длительное время, надо попросить соседей присмотреть за домом и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым. 
Следует напомнить о необходимости при обнаружении в доме следов преступления:

-первое  – сообщить об этом дежурному отдела полиции;

-второе  – не изменять обстановку в доме до прибытия сотрудников полиции.
В целях снижения роста преступлений и административных правонарушений необходимо в дальнейшем выполнить ряд  мероприятий:

- улучшить профилактическую работу с лицами, состоящими на различных учетах в ОП по Кичм-Городецкому району, а также с лицами ранее судимыми и  склонными к совершению преступлений и правонарушений. Осуществить  проверку по месту их жительства с целью проведения с ними  проведения  профилактической работы.

Кроме этого, необходимо в 1 квартале 2014 года провести обследование  объектов, хранящих товарно-материальные ценности,   обновить  химические средства,  провести беседы с руководителями предприятий, а  также с  индивидуальными предпринимателями по вышеуказанному   вопросу.  

- продолжить отработку жилого сектора на административном участке с целью улучшения взаимодействия с населением, выявлением лиц, склонных к совершению преступлений и административных правонарушений, семейных скандалистов и лиц,  предоставляющих жилье  для распития спиртных  напитков для дальнейшей постановки их на учет и проведения с ними профилактической работы;

В завершении своего отчета я хотела бы поблагодарить за помощь администрацию поселения «Городецкое», население административного участка за  содействие в борьбе с правонарушениями, предоставлении необходимой информации, население которое помогало мне в работе. В дальнейшем хотелось бы более тесно сотрудничать  и привлекать к данному делу других лиц. 
Для вас и меня необходима постоянная связь и взаимная помощь, только так мы вместе сможем уменьшить преступность в нашем городе и на наших улицах.

С  целью поддержания постоянной связи мной производится раздача визитных карточек. Хочу вам напомнить номера служебных телефонов, по которым можно связаться со своим участковым уполномоченным, обслуживающим административный участок - 89212332465; (81740) 2-17-85.   
Ст.УУП ОП по Кичменгско-Городецкому району
МО МВД России «Никольский» 
майор полиции                                                                            О.В.Батакова

