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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии на 2019 год проведена «Проверка законности расходов, связанных с осуществлением закупок Бюджетным дошкольным образовательным учреждением Кичменгско-Городецкого муниципального района «Детский сад общеразвивающего вида «Солнышко», достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в 2017-2018 годах».
Общий объем проверенных средств составил 6 936,6 тыс. рублей. 
Проверка показала. 
В нарушение п.п. 1 п. 3.3. и п. 3.5. ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», а также пунктов 6, 7 и 15 части II Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 года № 86н, на официальном сайте www.bus.gov. ru не размещен действующий Устав БДОУ детский сад «Солнышко».
В нарушение требований приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н план финансово-хозяйственной деятельности при необходимости не уточнялся, изменения в него вносились несвоевременно, решения о внесении изменений в план ФХД руководителем учреждения не принималось. 
Приёмка товаров (работ, услуг) осуществляется не в соответствии с требованиями статьи 94 Закона № 44-ФЗ. В проверяемом периоде акты приемки товаров приемочной комиссией не составлялись, не подписывались всеми членами приемочной комиссии и не утверждались заведующим.
Размещенный Учреждением на официальном сайте отчет об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2017 год не соответствует действительности, составлен с нарушением требований Постановления Правительства Российской Федерации от 17.03.2015 № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе…»: подсчет величин показателей по позициям в разделе II отчета произведен с математическими ошибками, неправильными результатами суммирования, вычитания.
При заключении отдельных договоров бюджетное учреждение злоупотребляет своим правом на заключение контрактов с единственным поставщиком в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе на осуществление закупок товаров, работ и услуг путем искусственного дробления закупки на договоры с суммами, не превышающую 100,0 и 400,0 тыс. рублей, что приводит к освоению почти всех выделенных денежных средств исключительно посредством единственного поставщика в ущерб экономии бюджетных средств.
По результатам контрольного мероприятия начальнику управления образования администрации района внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущении их в дальнейшем. 
Предложено провести тщательный разбор нарушений законодательства с определением мер ответственности к допустившим нарушения лицам, проконтролировать выполнение предложений в представлении заведующим БДОУ детский сад «Солнышко». 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для принятия мер прокурорского реагирования по выявленным нарушениям материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

