Приложение 9

к постановлению

ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ФОТОВЫСТАВКИ

«ОДНОЙ СУДЬБОЙ МЫ СВЯЗАНЫ НАВЕКИ»
1. Общие  положения
Настоящее положение регламентирует порядок проведения фотовыставки «Одной судьбой мы связаны навеки». В 2016 году фотовыставка проходит в рамках межрегионального фестиваля «Славяне Поюжья». Межрегиональный фестиваль «Славяне Поюжья» помогает возродить и развить культурные и духовные традиции людей, живущих вдоль реки Юг. Река с удивительным названием Юг, та нить вечности, которая связывает четыре района – Великоустюгский, Никольский, Кичменгско-Городецкий, Подосиновский, а так же две области Вологодскую и Кировскую. Она соединяет эти земли одним общим названием – Поюжье, а вместе с тем- общей историей и культурой.
Учредителями и организаторами являются: администрация Кичменгско- Городецкого муниципального района, управление культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации района.  

2. Цели и задачи 

Воспитание патриотизма, чувства гражданской ответственности и гордости за Отчизну, через соприкосновение с историей четырех районов (Великоустюгский, Никольский, Кичменгско-Городецкий, Подосиновский). 

Укрепление связей между поколениями, привлечение внимания общественности к сохранению исторической памяти народа.

3. Сроки и место проведения 

Фотовыставка будет проходить со 02.08.2016 по 28.10.2016 в БУК «Кичменгско-Городецкий районный краеведческий музей». Прием работ на фотовыставку осуществляется до 04.07.2016 года, по адресу: Вологодская обл., с. Кичменгский Городок, ул. Спортивная, д. 6.
4. Участники фотовыставки


К участию в межрегиональной  фотовыставке приглашаются учащиеся, рабочая молодежь, фотолюбители, краеведы, специалисты культурно-досуговых учреждений Великоустюгского, Никольского, Кичменгско-Городецкого,  Подосиновского районов.
5.Условия участия


На межрегиональную фотовыставку принимаются работы, отвечающие тематике выставки «Одной судьбой мы связаны навеки». Фотография должна нести художественную и  историческую информацию,  историю своего края (прошлое и настоящее), какие либо исторические моменты. От каждого участника принимается не более 10 работ, фотографии принимаются на бумажном носителе, в рамке, размер А3, А4 (по выбору), с аннотацией (8 х 14 см.) где указан район, наименование работы, историческая справка события, автор. Право выбора работ на экспонирование остается за организатором фотовыставки.  Возрастных ограничений нет.
5. Подведение итогов

 «На приз зрительских симпатий» выбирается лучшая фотография посредством прямого голосования. Авторы лучших работ награждаются памятными подарками. Все участники фотовыставки награждаются дипломами.
