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19.05.2021
Сведения о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии «Проверка отчета об исполнении бюджета сельского поселения Кичменгское Кичменгско-Городецкого муниципального района за I квартал 2021 года»
     В соответствии с пунктом 6 раздела I «Экспертно-аналитические мероприятия» плана работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области на 2021 год, утвержденного распоряжением контрольно-ревизионной комиссии от 22.12.2020 № 9, проведена проверка отчета об исполнении бюджета за 1 квартал 2021 года. Объект мероприятия – сельское поселение Кичменгское Кичменгско-Городецкого муниципального района. По результатам ЭАМ подготовлено заключение контрольно-ревизионной комиссии от 19.05.2021 №07-07/50.
      Заключение подготовлено в соответствии со статьей 8 Положения о контрольно-ревизионной комиссии, утверждённого решением Муниципального Собрания от 08.12.2011 № 208 (с дополнениями и изменениями); соглашением между Советом сельского поселения Кичменгское и Муниципальным Собранием района о передаче контрольно-счетному органу муниципального района полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 16 декабря 2020 года. 
       По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Бюджет сельского поселения на 2021 год утвержден решением Совета сельского поселения Кичменгское от 15.12.2020 № 33 «О бюджете сельского поселения Кичменгское на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», по состоянию 01.04.2020 года в редакции решения от 22.03.2021 № 11 в объеме доходов и расходов в сумме 14 760,2 тыс. рублей.
Отчет об исполнении бюджета за I квартал 2021 года рассмотрен и утвержден постановлением администрации сельского поселения Кичменгское от 26.04.2021 № 45 по доходам в сумме 3 716,4 тыс. рублей, по расходам в сумме 3 524,5 тыс. рублей, с профицитом бюджета в сумме 191,9 тыс. рублей.
Отчет подготовлен в рамках полномочий администрации сельского поселения Кичменгское. В представленном отчете плановые показатели соответствуют цифровым показателям, утвержденным решением о бюджете в редакции от 22.03.2021 №11.
За I квартал 2021 года в бюджет сельского поселения Кичменгское поступило доходов в объеме 3 716,4 тыс. рублей или 25,2% от планового показателя, в том числе:
- по группе «Налоговые и неналоговые доходы» 271,1 тыс. рублей или 9,4% вместо 25% от утвержденных годовых бюджетных назначений;
- по группе «Безвозмездные поступления» 3 445,3 тыс. рублей или 29,0% от запланированных годовых бюджетных назначений.
Исполнение доходной части бюджета муниципального образования обеспечено: на 7,3% собственными доходами и на 92,7% - безвозмездными поступлениями. 
В доходах бюджета по итогам I квартала 2021 года объем финансовой безвозмездной помощи других бюджетов значительно превышает объем поступлений собственных доходов (в 12,7 раза). Данный факт свидетельствует о значительной зависимости бюджета сельского поселения от средств других бюджетов бюджетной системы.
        Расходы бюджета сельского поселения Кичменгское составили 3 524,5 тыс. рублей или 23,9% от годовых бюджетных назначений, ниже нормативного уровня исполнения на 1,1%. Расходы на финансирование социально-культурной сферы (социальная политика, физическая культура и спорт) в I квартале 2021 года составили 7,2% всех расходов бюджета сельского поселения.
В отчетном периоде доходы бюджета сельского поселения превысили расходы. Результатом исполнения местного бюджета за отчетный период является профицит в объеме 191,9 тыс. рублей.
 Материалы экспертно-аналитического мероприятия направлены Главе сельского поселения Кичменгское Кичменгско-Городецкого района.





