12.10.2016 - 18.11.2016

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка формирования и исполнения бюджета, использования межбюджетных трансфертов сельским поселением Енангское в 2015 году.
Целями контрольного мероприятия являлись: соблюдение администрацией сельского поселения Енангское бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов при разработке, принятии и исполнении местного бюджета; оценка, анализ и контроль правомерности использования межбюджетных трансфертов.
Удельный вес безвозмездных поступлений в доходах бюджета сельского поселения Енангское в 2015 году составил 82,5%, что свидетельствует о значительной зависимости местного бюджета поселения от финансовой помощи области.
В нарушение постановления Правительства области от 28.07.2008 № 1416 «Об утверждении норматива формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления муниципальных образований области» сельским поселением Енангское в 2015 году допущено превышение предельного объема фактических расходов на формирование фонда оплаты труда (с начислениями) выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих, в сумме 222,6 тыс. рублей. 
Кредиторская задолженность за 2015 год увеличилась. По состоянию на 01.01.2016 года ее объем составил 287,2 тыс. рублей, уровень на 01.01.2015 превышен на 172,6 тыс. рублей или в 2,5 раза.
В сельском поселении из года в год допускается расход средств местного бюджета на уплату денежных взысканий (штрафов) и пеней, выявлено 11 случаев неэффективного использования бюджетных средств на сумму 4,4 тыс. рублей. 
Проводимая администрацией работа в отношении не добросовестных плательщиков по уплате налогов является недостаточно активной и эффективной.
По результатам контрольного мероприятия Главе сельского поселения Енангское внесено представление для принятия мер по устранению, пресечению и предупреждению выявленных нарушений и недостатков.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки выявленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
