 Отчет перед населением 
о проделанной работе за 3  месяца 2014 года участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП по Кичменгско-Городецкого района МО МВД России «Никольский» старшего лейтенанта полиции  Суворова А.Н. 
С 01 июня 2013 года я обслуживаю  административный участок № 30, включающий в себя ряд населенных пунктов, входящих в состав сельского поселения «Кичменгское».
В текущем 2014 году ОП по Кичменгско-Городецкому району МО МВД России «Никольский» осуществляется  комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и административными правонарушениями. Вместе с тем, необходимо учитывать то, что на состояние преступности решающее влияние оказывает социально- экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, распространение безработицы, повальное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, индивидуальные беседы и административные наказания помогают далеко не всегда, к профилактическим беседам люди относятся зачастую равнодушно.

Криминогенная обстановка на территории административного участка остается стабильной: за 3 месяца 2014 года на территории административного участка совершено 1 преступление:
- в январе 2014 года в д.Мартыново гр-н Д. угрожал убийством работникам «Скорой помощи»;
- в марте 2014 года в д. Мартыново гр-н Г. угрожал убийством гр-ке П.

За   аналогичный период 2013 года  на административном участке совершено 4 преступления. 
За 3 месяца 2014 года мною выявлено 16 административных правонарушений.  Граждане, совершившие правонарушения, привлечены к административной ответственности. Проведено 12 проверок по сообщениям и заявлениям граждан, по результатам которых:

- отказано в возбуждении уголовного дела – 1 материал;

-  направлен в мировой суд -1 материал;

-  приобщено к ранее зарегистрированным сообщениям – 1 материал;

- списано в номенклатурное дело ОП – 4 материала;

- привлечено к административной ответственности – по 3 материалам;

- по 2 материалам возбуждены уголовные дела.  
На административном участке проживает 16 человек, которые состоят на профилактических учетах, в том числе:
- 2 граждан, состоящих на учете у врача нарколога Кичменгско-Городецкой ЦРБ;
- 3 гражданина, состоящих на учете в ОП по Кичменгско-Городецкому району как нарушители семейно-бытовых отношений;

-  2 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в ПДН;

- 2 родителей, своим поведением негативно влияющих на несовершеннолетних;
- 2 гражданина ранее судимые;

- 3 граждан осужденных к наказанию, не связанному с лишением свободы, 

- 1 гражданин, состоящий под административным надзором;
- 1 гражданин, систематически нарушающий общественный порядок.

 С данными гражданами  в соответствии с приказом № 499 от 16.05.2012 года УМВД России по Вологодской области регулярно проводится профилактическая работа и проверки по месту их проживания, в результате которых за 3 месяца 2014  года выявлено 2 нарушения административного законодательства РФ, граждане их совершившие привлечены к административной ответственности.  
За 3 месяца 2014 года мною неоднократно проводились проверки  владельцев охотничьего огнестрельного оружия, которых на административном участке всего 39 человек, в результате которых выявлено 2 нарушения правил оборота оружия, граждане их совершившие привлечены к административной ответственности.
Одной их форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение семейных скандалистов к уголовной ответственности по ст.ст. 115, 116, 119 УК РФ. Здесь решающее значение имеет качество проведения дознания, однако нередко потерпевшие, соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями нанесения побоев, совершения угроз  не желают, как они считают, «лишних хлопот» отказываются давать письменные показания и являться в мировой суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности.   Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку данными мерами можно предотвратить более тяжкие преступления, возможно, сохранить здоровье и жизнь людей. 
Хотя за 3 месяца 2014 года на территории административного участка краж не зарегистрировано, в связи с этим, уважаемые граждане, вам следует запомнить несколько элементарных правил по сохранности имущества:

- отлучаясь из дома на длительное время, надо попросить соседей присмотреть за домом и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым;

- не выбрасывайте документы от приобретенной  бытовой техники, инструментов, механизмов, если имеется возможность нанесите на них свою маркировку, так как иногда бывает очень сложно доказать, что именно эта вещь принадлежала потерпевшему.
- при обнаружении в доме следов преступления:

первое  – сообщить об этом дежурному отдела полиции;

второе  – не изменять обстановку в доме до прибытия сотрудников полиции.

Хочу особое внимание обратить на то, что с начала года участились случаи совершения мошенничества в отношении граждан, в том числе со стороны лиц цыганской национальности. Главная задача их – обнаружить одиноких пожилых людей и под любым предлогом войти в дом. Нередко они представляются работниками социальных служб, якобы принесших различные пособия, либо предлагают купить или продать что-либо. Проникнув в дом, такие люди пытаются обманным путем завладеть деньгами хозяина: заявляют о предстоящей денежной реформе и обмене денег, открыто меняют либо тайно подменяют денежные купюры на «билеты банка приколов» - напечатанные бумажки внешне похожие на деньги.
Еще один вид мошенничества – заполучение злоумышленниками ксерокопий документов гражданина и оформление на его имя кредитного договора. 

В завершении своего отчета я хотел бы поблагодарить за помощь администрацию поселения «Кичменгское», население административного участка за  содействие в борьбе с правонарушениями, предоставлении необходимой информации, население которое помогало при осуществлении мной полномочий как участкового. В дальнейшем хотелось бы также тесно сотрудничать  в вопросах поддержания правопорядка. 
Хочу вам напомнить номера служебных телефонов, по которым можно связаться со своим участковым уполномоченным, обслуживающим административный участок.

Контактный телефон: 8931-502-04-76; 2-17-85. 
УУП ОП по Кичменгско-Городецкого района 
МО МВД России «Никольский»
старший лейтенант полиции                                                            Суворов А.Н.                                                                                                 
