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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии на 2020 год проведена «Проверка обеспечения учета, сохранности и эффективного использования муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района, находящегося в оперативном управлении Бюджетного учреждения культуры «Кичменгско-Городецкий районный краеведческий музей» Кичменгско-Городецкого муниципального района».
Целью контрольного мероприятия являлось установление рационального, целевого и эффективного использования муниципального имущества муниципального района, переданного в оперативное управление Бюджетному учреждению культуры «Кичменгско-Городецкий районный краеведческий музей» Кичменгско-Городецкого муниципального района.
Общий объем проверенных средств составил 873,1 тыс. рублей.
Фактов нецелевого использования муниципального имущества, переданного БУК «Краеведческий музей» в оперативное управление не выявлено, муниципальное имущество используется в соответствии с уставной деятельностью Учреждения.
Проверкой установлено.
Устав Учреждения не в полной мере соответствует требованиям Закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
В нарушение пункта 3.3. статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ, а также пункта 15 части II Порядка, утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н, бюджетным учреждением на официальном сайте www.bus.gov.ru   отчет о результатах деятельности бюджетного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества за 2019 год размещен с нарушением сроков.
В опубликованных сведениях о результатах деятельности и об использовании имущества на сайте bus.gov.ru, указана балансовая стоимость движимого имущества, несоответствующая данным бухгалтерского учета на 20,0 тыс. рублей.
Выявлено несоответствие в наименовании объекта основного средства с наименованием в выписке из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости.
В нарушение п.46 Инструкции № 157н от 01.12.2010 не нанесены инвентарные номера на 2 объекта.

Для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущении их в дальнейшем Управлению культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации района внесено представление с предложениями:
- привести Устав БУК «Краеведческий музей» в соответствие с действующим законодательством.
- присвоенные объектам инвентарные номера «Ограда металлическая», «Музей» материально ответственному лицу БУК «Краеведческий музей» в присутствии уполномоченного члена комиссии по поступлению и выбытию активов обозначить путем прикрепления к ним жетона, нанесения на объект учета краски или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки.
- для устранения неточности в наименовании основного средства внести исправления в документы по учету основного средства «Музей», отразив в них наименование, которое указано в выписке из ЕГРН.
- в целях соблюдения приказа Минфина от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» БУК «Краеведческий музей» на официальном сайте bus.gov.ru размещать только достоверную информацию.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе района, в администрацию Кичменгско-Городецкого муниципального района.
В соответствии с соглашением о взаимодействии, для принятия мер прокурорского реагирования по фактам выявленных нарушений, материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
