Приложение 13

к постановлению

ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ФОТОВЫСТАВКИ

«Дом родной: вчера - сегодня»

1. Общие  положения

Настоящее положение регламентирует порядок проведения фотовыставки «Дом родной: вчера - сегодня». В 2016 году фотовыставка проходит в рамках межрегионального фестиваля «Славяне Поюжья». В сознании русского человека дом был наделен свя​щенными чертами. Со строительством дома человек обретал свое положение в пространстве и включал свою жизнь в течение окружающего мира, как природного, так и людского.

Учредителями и организаторами являются: администрация Кичменгско- Городецкого муниципального района, управление культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации района,   БУК «Кичменгско- Городецкий районный краеведческий музей».

2. Цели и задачи 

 Целью Фотовыставки является привлечение внимания к уникальным архитектурным, материальным объектам Кичменгско-Городецкого края.
   - Накопление визуального материала об архитектурной среде Кичменгского края.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  -  Стимулирование гражданской и творческой активности населения;

-  Развитие и реализация новаторских идей;
-  Формирование региональных традиций;
-  Активизация интереса жителей района к деятельности музея.
3. Сроки и место проведения

Фотовыставка будет проходить с 06 августа по 31 августа в БУК «Кичменгско-Городецкий районный краеведческий музей»Кичменгско-Городецкого муниципального района. Прием работ на фотовыставку осуществляется до 29 июля 2016 года, по адресу: Вологодская обл., с. Кичменгский Городок, ул. Спортивная, д. 6.
4. Участники фотовыставки.

К участию в фотовыставке приглашаются учащиеся, рабочая молодежь, фотолюбители, краеведы и все жители Кичменгско-Городецкого района.
5. Условия участия

 
На фотовыставку принимаются работы, отвечающие тематике выставки «Дом родной: вчера – сегодня». Фотография должна нести историческую информацию (изображение архитектурной постройки в прошлом  и в настоящем времени).

На фотовыставку принимаются, как индивидуальные, так и коллективные работы. Принимаются не более 10 работ, фотографии принимаются на бумажном носителе, без рамки, размер А 4, с аннотацией (8 х 2) с указанием деревни или села, автор. Организаторы вправе использовать материалы по своему усмотрению. Фотографии возврату не подлежат (хранение в музейном фонде). Возрастных ограничений нет.
6. Подведение итогов.

Авторы лучших работ награждаются памятными подарками. Все участники фотовыставки награждаются дипломами.
