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Настоящий доклад подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».
В соответствии с положениями Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ (пункт 4 статьи 2) под муниципальным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.
Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности (вида муниципального контроля) устанавливается муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Муниципальный земельный контроль на территории Кичменгско - Городецкого муниципального района осуществляется в соответствии с:
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ);
Земельным кодексом Российской Федерации;
Федеральным  законом  от 25 октября 2001 года №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
Федеральным  законом от 24 июля 2002 года N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" (далее – Федеральный закон №101-ФЗ);
Федеральным  законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
Федеральным законом от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
Федеральным  законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;
Федеральным  законом от 26 июня 2008 года N 102-ФЗ "Об обеспечении единства измерений";
Федеральным  законом от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
Федеральным  законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года N 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2014 года N 636 "Об аттестации экспертов, привлекаемых органами, уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, к проведению мероприятий по контролю" (вместе с "Правилами аттестации экспертов, привлекаемых органами, уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, к проведению мероприятий по контролю в соответствии с Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля")";
постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года N 1515 "Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль";
постановлением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 года N 415 "О правилах формирования и ведения единого реестра проверок";
постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года N 323 "О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия";
постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года N 166 "Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения";
распоряжением Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года N 724-р «О перечне документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;
приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года N 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
законом Вологодской области от 4 июня 2010 года № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области»;
законом  Вологодской области от 8 декабря 2010 года № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области»;
законом  Вологодской области от 12.02.2015 года №3580-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Вологодской области;
постановлением  Губернатора Вологодской области от 20.08.2010 года № 409 «О Порядке организации совместных проверок органами исполнительной государственной власти области, осуществляющими региональный государственный контроль (надзор), и органами местного самоуправления муниципальных образований области, уполномоченными на осуществление муниципального контроля»;
Наряду с указанными выше нормативными правовыми актами органы местного самоуправления руководствуются нормативными правовыми актами, принятыми по вопросам осуществления  муниципального контроля:
решение Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 19.12.2014 года № 101 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района» (с изменениями);
 постановление администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 30.04.2019 года № 374 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района»;
Муниципальный контроль в сфере торговой деятельности на территории Кичменгско-Городецкого муниципального 	района осуществляется  в соответствии с:
Федеральным законом от 22.11.1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;
Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями);
Федеральным законом от 30.12.2006 года №  271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации»;
Федеральным  законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (с последующими изменениями) (далее – Закон № 294-ФЗ);
Федеральным законом от 28.12.2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (с последующими изменениями);
Постановлением Правительства Вологодской области от 19.04.2010 года № 437 «Об утверждении порядка организации ярмарок и требований к организации продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Вологодской области»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (с последующими изменениями);
Постановлением Правительства Вологодской области от 27.12.2011 года № 1678 «О Порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля»;
Постановлением  Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 года № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок» (с последующими изменениями);
Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 года № 166 «Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения»;
Законом Вологодской области от 30.06.2002 года № 804-ОЗ «Об административных комиссиях в муниципальных образованиях Вологодской области» (с последующими изменениями);
Законом Вологодской области от 04.06.2010 года № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области» (с последующими изменениями);
Законом Вологодской области от 08.12.2010 года № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области» (далее – закон области № 2429-ОЗ);
Наряду с указанными выше нормативными правовыми актами органы местного самоуправления руководствуются нормативными правовыми актами, принятыми по вопросам осуществления  муниципального контроля:
Решение Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 22.01.2016 года № 233 «О муниципальном контроле» (с изменениями и дополнениями). 
Решение Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 27.02.2014 года № 32 «Об утверждении Положения об организации и  осуществлении  муниципального контроля в сфере торговой деятельности» (с изменениями и дополнениями);
Постановление администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 20.03.2014 года № 129 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере торговой деятельности территории Кичменгско-Городецкого муниципального района» (с изменениями и дополнениями).
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района осуществляется  в соответствии с:
Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" (с последующими изменениями);
Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (с последующими изменениями);
Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (с последующими изменениями);
Федеральным  законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (с последующими изменениями) (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ);
постановлением Правительства РФ от 30 июня 2010 года № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (с последующими изменениями);
законом Вологодской области от 4 июня 2010 года № 2317-ОЗ "О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области" (с последующими изменениями);
законом Вологодской области от 8 декабря 2010 года № 2429-ОЗ "Об административных правонарушениях в Вологодской области" (с последующими изменениями);
Наряду с указанными выше нормативными правовыми актами органы местного самоуправления руководствуются нормативными правовыми актами, принятыми по вопросам осуществления  муниципального контроля:
решение Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого  муниципального района от 27.09.2012   года № 272 (с последующими изменениями);
постановление администрации  Кичменгско-Городецкого муниципального района от 14.02.2019 года №144 "Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Кичменгско-Городецкого муниципального района".
Муниципальный жилищный контроль на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района осуществляется  в соответствии с:
Жилищным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ;
Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 № 25 "Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями";
постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 12.02.1999 № 167 «Об утверждении Правил пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;
законом Вологодской области от 01.02.2013 № 2986-ОЗ "О некоторых вопросах осуществления муниципального жилищного контроля на территории Вологодской области";
законом Вологодской области от 04.06.2010 № 2317-ОЗ "О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области";
законом Вологодской области от 28.09.2012 № 2837-ОЗ "О порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с уполномоченным органом исполнительной власти области, осуществляющим региональный государственный жилищный надзор, при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Вологодской области";
постановлением Правительства Вологодской области от 27.12.2011 № 1678 "О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля".
Наряду с указанными выше нормативными правовыми актами органы местного самоуправления руководствуются нормативными правовыми актами, принятыми по вопросам осуществления  муниципального контроля:
постановление администрации  Кичменгско-Городецкого муниципального района от 04.09.2020 г. № 695 "Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района".
Государственный экологический надзор (контроль) в сфере охраны окружающей среды в рамках переданных полномочий осуществляется в соответствии с: 
Водным кодексом Российской Федерации от 3 июня 2006 года N 74-ФЗ;
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года N 195-ФЗ;
Федеральным законом от 4 мая 2011 года N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
Федеральным законом от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 10 января 2002 года N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
Федеральным законом от 4 мая 1999 года N 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;
Федеральным законом от 24 июня 1998 года N 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
Федеральным законом от 15 апреля 1998 года N 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года N 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Постановление Правительства РФ от 23 сентября 2020 г. № 1521 “О критериях отнесения объектов к объектам, подлежащим федеральному государственному надзору в области использования и охраны водных объектов и региональному государственному надзору в области использования и охраны водных объектов”
Постановлением Правительства Российской Федерации от 2 марта 2000 года N 183 «О нормативах выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и вредных физических воздействий на него»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 9 сентября 2016 года N 892 «О внесении изменений в правила подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»,
Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 августа 2013 года N 712 «О порядке проведения паспортизации отходов I - IV классов опасности»;
Постановлением Правительства РФ от 28 августа 2015 года № 903 «Об утверждении критериев определения объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору»;
Постановлением Правительства РФ от 28 сентября 2015 года № 1029 «Об утверждении критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий»;
Постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 года №166 "Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое  предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения";
Постановление Правительства РФ от 22.11.2017 года №1410 " О критериях отнесения производственных объектов, используемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к  определенной категории риска для  регионального государственного экологического надзора к об особенностях осуществления  указанного надзора";
Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года N 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 1 сентября 2011 года N 721 «Об утверждении порядка учета в области обращения с отходами»;
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 8 июля 2010 года N 238 «Об утверждении Методики исчисления размера вреда, причиненного почвам как объекту охраны окружающей среды»;
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 25 февраля 2010 года N 50 «О порядке разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение»;
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 16 февраля 2010 года N 30 «Об утверждении Порядка представления и контроля отчетности об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов (за исключением статистической отчетности)»;
Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 13 апреля 2009 года N 87 «Об утверждении Методики исчисления размера вреда, причиненного водным объектам вследствие нарушения водного законодательства»;
Приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 22 мая 2017 года № 242 «Об утверждении Федерального классификационного каталога отходов»;
Законом Вологодской области от 8 декабря 2010 года N 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области»;
Законом Вологодской области от 2 декабря 2008 года N 1912-ОЗ «Об обращении с отходами производства и потребления на территории Вологодской области»;
Законом Вологодской области от 28 июня 2006 года N 1465-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды»;
Постановлением Правительства Вологодской области от 6 октября 2006 года N 985 «О перечне объектов хозяйственной и иной деятельности, подлежащих государственному экологическому надзору уполномоченным органом в сфере охраны окружающей среды области и органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области»;
Постановлением Правительства Вологодской области от 24 февраля 2009 года N 327 «Об утверждении Порядка представления органами местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) области отчета о выполнении отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды». 
Наряду с указанными выше нормативными правовыми актами органы местного самоуправления руководствуются нормативными правовыми актами, принятыми по вопросам осуществления отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды в соответствии с Законом области от 28 июня 2006 года N 1465-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды»:
Постановление администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 28.01.2019 года 	№	64 «Об осуществлении отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды».
Постановление администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района   Вологодской области  от  08.07.2020 года  №468 « О внесении  изменений в постановление администрации района от 13.02.2019 года № 136 «Об утверждении административного регламента исполнения государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора (в части регионального государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха; регионального государственного надзора в области использования и охраны водных объектов; регионального государственного надзора в области обращения с отходами) на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории	Кичменгско-Городецкого	муниципального района, за исключением объектов, подлежащих региональному государственному экологическому надзору Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области, как органом исполнительной государственной власти Вологодской области, уполномоченным в сфере окружающей среды, полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления Вологодской области». 
Государственный экологический надзор (контроль) в сфере охраны окружающей среды осуществляется в рамках переданных полномочий. 
         Полномочиями по осуществлению государственного экологического контроля (надзора) орган  местного самоуправления  Кичменгско-Городецкого  муниципального района наделён законом Вологодской области от 28.06.2006 № 1465-ОЗ  «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды». 


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Муниципальный земельный контроль
Муниципальный земельный контроль на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района в 2020 году осуществлялся отделом земельно-имущественных отношений администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района. Муниципальный земельный контроль осуществлялся должностным лицом отдела земельно-имущественных отношений администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района. Вид муниципального контроля – муниципальный земельный контроль.
Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение в отношении объектов земельных отношений органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований земельного законодательства, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Вологодской области предусмотрена административная и иная ответственность (далее - обязательные требования).
Муниципальный земельный контроль включает в себя контроль:
-за соблюдением требований действующего законодательства по использованию земель;
-за соблюдением прав собственников, землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков, обладателей сервитутов в целях воспрепятствования самовольному занятию земельных участков или использованию их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
-за использованием земельных участков по целевому назначению;
-за соблюдением сроков возврата временно занимаемых и арендуемых земельных участков, а также выполнением обязанностей по приведению их в состояние, пригодное для использования по целевому назначению; недопущением искажения сведений о состоянии и использовании земель (в том числе сокрытия сведений о наличии свободного земельного фонда);
-за недопущением самовольной переуступки права пользования земельным участком (без разрешения или уведомления органов государственной власти или органа местного самоуправления в зависимости от требований земельного законодательства), а равно самовольным обменом земельными участками;
-за порядком совершения уступки права пользования землей, мены земельными участками;
-за исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранением нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными органами, осуществляющими государственный контроль за соблюдением земельного законодательства, требований охраны и использования земель;
-за исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных должностными лицами органа муниципального земельного контроля;
-за переоформлением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями права постоянного (бессрочного) пользования;
-за выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.
Муниципальный земельный контроль осуществляется на основании распоряжения администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области; решения Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 19.12.2014 года № 101 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района» (с изменениями); постановление администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 30.04.2019 года № 374 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района».
Мероприятия по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляются в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ.
При осуществлении муниципального земельного контроля орган муниципального земельного контроля взаимодействует:
-с органами прокуратуры по вопросам подготовки ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, рассмотрения предложений о проведении совместных плановых проверок, согласования внеплановых выездных проверок в соответствии с Федеральным законом №294-ФЗ;
-с органами, должностные лица которых уполномочены в соответствии с КоАП РФ и законом Вологодской области от 8 декабря 2010 года №2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области», путем направления копии акта проверки для решения вопросов о возбуждении дел об административном правонарушении;
-с правоохранительными органами - по вопросам оказания содействия в предотвращении и (или) пресечении действий, препятствующих осуществлению муниципального земельного контроля, а также в установлении лиц, виновных в нарушении обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;
-с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, осуществляющими государственный контроль (надзор), путем проведения совместных плановых и (или) внеплановых проверок, своевременного получения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации;
-с экспертами, экспертными организациями - по вопросам оценки соответствия осуществляемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями действий (бездействия) обязательным требованиям в соответствии с действующим законодательством;
-с органами государственного земельного надзора - путем направления материалов о выявленных нарушениях обязательных требований для решения вопросов о возбуждении дел об административном правонарушении.
Сведения об аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов отсутствуют.
Муниципальный контроль в сфере торговой деятельности
Данный вид контроля осуществляется администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района. Ответственным за осуществление  контроля является экономический отдел администрации района. 
Функции по осуществлению контроля на объектах торговой деятельности независимо от форм собственности, расположенных на территории района, возложены  на главного специалиста экономического отдела администрации Кичменгско - Городецкого муниципального района.
В процессе исполнения государственной функции осуществляется          взаимодействие:
с прокуратурой Вологодской области, прокуратурой Кичменгско-Городецкого муниципального района - по вопросам согласования проведения внеплановых выездных проверок, согласования планов проведения плановых проверок;
с Управлением Федеральной налоговой службы Российской федерации  - по вопросам межведомственного информационного взаимодействия.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами Вологодской области в сфере торговой деятельности (далее – обязательные требования), в том числе:
размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности, в соответствии со Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденной постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 01.06.2015 года № 287 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов  на территории Кичменгско - Городецкого муниципального района»;
организация ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в соответствии с постановление Правительства Вологодской области от 19.04.2010 года № 437 «Об утверждении порядка организации ярмарок и требований к организации продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Вологодской области», а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований;
отсутствие нахождения торговых объектов организаций, имеющих лицензию на право продажи алкогольной продукции, в зоне границы прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции;
соответствие сведений, содержащихся в выданном администрацией района решении на право организации розничного рынка, а именно:  о сроке действия разрешения на право организации розничного  рынка; о месторасположении розничного рынка, о типе розничного рынка.
 Результатом исполнения муниципального контроля является выявление:
- факта нарушения законодательства; 
- отсутствия факта нарушений законодательства.
Сведения об аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов отсутствуют.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Исполнение государственной функции  осуществляется администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района. Ответственным  за осуществление  государственной  функции  является отдел жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации района.
Функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ и в границах населенных пунктов в границах Кичменгско-Городецкого муниципального района возложена на главного специалиста по дорожной деятельности отдела жилищно-коммунального и дорожного хозяйства
администрации Кичменгско - Городецкого муниципального района.
Организация муниципального контроля (надзора),  осуществляется  на  основании постановления администрации  Кичменгско-Городецкого муниципального района от 22.01.2016 года № 233  «О муниципальном контроле», постановления администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 19.04.2019 года №340 « Об утверждении Положения об отделе жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района».
 При осуществлении муниципального контроля орган муниципального контроля взаимодействует:
с органами прокуратуры по вопросам подготовки ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц, рассмотрения предложений о проведении совместных плановых проверок, согласования внеплановых выездных проверок в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ;
с органами исполнительной государственной власти Вологодской области, осуществляющими региональный государственный контроль (надзор), путем проведения совместных плановых и (или) внеплановых проверок в соответствии с законом Вологодской области от 4 июня 2010 года № 2317-ОЗ "О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области" (с последующими изменениями);
с федеральными органами государственной регистрации, кадастра и картографии путем получения информации о государственной регистрации прав (о собственнике автомобильной дороги, дорожных сооружений, защитных дорожных сооружений, объектов благоустройства автомобильной дороги, инженерных коммуникаций, расположенных в границах полосы отвода автомобильных дорог);
с органом, должностные лица которого уполномочены в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях составлять протоколы об административных правонарушениях в области использования автомобильных дорог, путем направления материалов о выявленных нарушениях обязательных требований для решения вопросов о возбуждении дел об административных правонарушениях;
с экспертами, экспертными организациями по вопросам оценки соответствия осуществляемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями действий (бездействия) обязательным требованиям в соответствии с действующим законодательством.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных действующим законодательством (далее – обязательные требования) об обеспечении сохранности автомобильных дорог местного значения при осуществлении дорожной деятельности и использовании автомобильных дорог местного значения вне границ и в границах  населенных пунктов в границах Кичменгско-Городецкого муниципального района (далее - автомобильные дороги), в том числе при:
реконструкции, капитальном ремонте, ремонте автомобильных дорог;
прокладке, переносе, переустройстве инженерных коммуникаций и их эксплуатации в границах полосы отвода автомобильных дорог;
строительстве, реконструкции, капитальном ремонте, ремонте сооружений пересечения автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами и сооружений примыкания автомобильной дороги к другой автомобильной дороге;
осуществлении перевозок по автомобильным дорогам опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов;
использовании водоотводных сооружений автомобильных дорог.
По результатам проведенной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя, физического лица составляется акт проверки по форме, утвержденной приказом Минэкономразвития России от 30 апреля 2009 года № 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
В случае выявления при проведении проверки нарушений юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом обязательных требований проверяющий одновременно с актом проверки готовит, подписывает и выдает юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, физическому лицу предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения.
Предписание об устранении выявленных нарушений вручается юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, физическому лицу или его уполномоченному представителю, руководителю и (или) иному должностному лицу или уполномоченному представителю под расписку.
В случае отказа от получения предписания об устранении выявленных нарушений, а также в случае отказа индивидуального предпринимателя или его уполномоченного представителя, руководителя и (или) иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица дать расписку о получении указанного предписания предписание об устранении выявленных нарушений направляется не позднее трех рабочих дней со дня его регистрации проверяемому лицу заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.
Результатом исполнения данной административной процедуры является:
акт проверки;
предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения;
протокол об административном правонарушении;
направление материалов о выявленных нарушениях в орган, должностные лица которого уполномочены в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, законом Вологодской области об административных правонарушениях Вологодской области составлять протоколы об административных правонарушениях в области использования автомобильных дорог (в случае выявления фактов нарушения обязательных требований, содержащих признаки административного правонарушения).
Сведения об аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов отсутствуют.
Муниципальный жилищный контроль на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района
Исполнение государственной функции  осуществляется администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района. Ответственным  за осуществление  государственной  функции  является отдел жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации района.
В процессе исполнения государственной функции осуществляется              взаимодействие:
с органами прокуратуры - по вопросам подготовки ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, рассмотрения предложений о проведении совместных плановых проверок, согласования внеплановых выездных проверок в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ;
с уполномоченным органом исполнительной государственной власти области, осуществляющим региональный жилищный надзор – по информированию муниципальными органами жилищного контроля органа государственного надзора области о результатах проводимых проверок, техническом состоянии обследуемого жилищного фонда, соблюдении законодательства в жилищной сфере; по вопросам планирования ежегодных плановых проверок; направления органом муниципального контроля материалов по результатам проводимых проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральным, областным законодательством, муниципальными правовыми актами в области жилищных отношений; оказанию органом исполнительной государственной власти области информационно-методической, консультационной, организационной поддержки; привлечению лиц, допустивших нарушения обязательных требований, к административной ответственности; подготовке предложений о совершенствовании законодательства в части организации и осуществления регионального государственного надзора и муниципального жилищного контроля;
с органами местного самоуправления и органами государственной власти - в целях получения информации, предоставления документов необходимых для осуществления муниципального жилищного контроля.
Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами Вологодской области, а также муниципальными правовыми актами.
Результатом осуществления муниципального жилищного контроля являются:
-составление акта проверки;
-в случае выявления нарушений выдача руководителю и (или) иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю или его уполномоченному представителю, физическому лицу или его уполномоченному представителю предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения;
-в случае выявления нарушений направление органом муниципального контроля материалов по результатам проводимых проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральным, областным законодательством, муниципальными правовыми актами в области жилищных отношений; 
-подготовка ответа (если основанием для проведения проверки явилось обращение заинтересованных лиц).
Сведения об аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов отсутствуют.
Государственный экологический надзор (контроль) в сфере охраны окружающей среды  осуществляется  в соответствии с законом области от 28 июня 2006 года №1465-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды».
        Исполнение государственной функции  осуществляется администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района. Ответственным  за осуществление  государственной  функции  является отдел экологии и природопользования администрации района.
        Функции по осуществлению государственного экологического контроля (надзора) на объектах хозяйственной и  иной деятельности независимо от форм собственности, расположенных на территории района, за исключением объектов федерального экологического надзора и объектов, контроль которых осуществляется уполномоченным органом в сфере охраны окружающей среды области, возложены  на главного специалиста  по вопросам экологии и природопользования  отдела экологии и природопользования  администрации Кичменгско - Городецкого муниципального района.
        Организация государственного контроля (надзора),  осуществляется  на  основании постановления администрации  Кичменгско-Городецкого муниципального района от 28.01.2019 года № 64  «Об осуществлении отдельных государственных полномочий  в сфере охраны окружающей среды», постановления администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 29.12.2018 года №985 «Об утверждении Положения об отделе экологии и природопользования администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района».
   В процессе исполнения государственной функции осуществляется            
взаимодействие:
с прокуратурой Вологодской области, Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой, районными прокуратурами - по вопросам согласования проведения внеплановых выездных проверок, согласования планов проведения плановых проверок;
с Федеральной налоговой службой Российской Федерации  - по вопросам межведомственного информационного взаимодействия;
с Федеральной службой по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор)  - по вопросам осуществления государственного экологического надзора и межведомственного информационного взаимодействия;
с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) - по вопросам межведомственного информационного взаимодействия;
с Федеральным агентством водных ресурсов (Росводресурсы) - по вопросам межведомственного информационного взаимодействия;
с Министерством  внутренних дел Российской Федерации - по вопросам межведомственного информационного взаимодействия;
с Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области - по вопросам отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды; 
с экспертами, экспертными организациями, осуществляющими аналитический контроль качества поверхностных и сточных вод, выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, исследования отходов производства и потребления, определения уровня загрязнения почв.
Предметом регионального государственного экологического надзора при осуществлении отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды является осуществление должностными лицами администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области деятельности, направленной на предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями и гражданами требований в области охраны окружающей среды и природопользования, в части требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами, в области использования и охраны водных объектов.
Результатом исполнения государственной функции является выявление:
- факта нарушения законодательства в области охраны окружающей среды; 
- отсутствия факта нарушений законодательства в области охраны окружающей среды, использования природных ресурсов (далее - нарушения).
По результатам проверки по региональному государственному экологическому надзору, должностными лицами  администрации  Кичменгско-Городецкого муниципального  района Вологодской области, проводящими данную проверку, составляется акт проверки по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
При выявлении нарушений при исполнении государственной функции  должностное лицо  администрации Кичменгско-Городецкого  муниципального района Вологодской области  в пределах своей компетенции:
выдает предписание юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда;
составляет протокол об административном правонарушении;
направляет дело об административном правонарушении на рассмотрение в Департамент;
направляет заявление в суд с требованием об ограничении, о приостановлении и (или) запрещении хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой с нарушением законодательства в области охраны окружающей среды (в случае угрозы жизни или здоровью людей, причинения вреда состоянию или качеству окружающей среды либо систематического невыполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем предписаний об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования и если менее строгий вид административного наказания не сможет обеспечить достижение цели административного наказания);
 предъявляет иск о возмещении вреда окружающей среде, причиненного в результате нарушения законодательства в области охраны окружающей среды (в случаях выявления нанесенного ущерба окружающей среде в результате нарушения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем законодательства в области охраны окружающей среды);
направляет материалы в прокуратуру, в орган предварительного следствия или в орган дознания, если в действии (бездействии) лиц, допустивших нарушение законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования, содержатся признаки преступления;
в случае если основанием для исполнения государственной функции является поступление обращений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, информации от государственных органов, органов местного самоуправления, из средств массовой информации (далее также - заявитель), по результатам проведения проверки заявителю направляется ответ с соблюдением порядка, установленного Федеральным законом от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".
Сведения об аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов отсутствуют.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
      
        Муниципальный земельный контроль. 
Муниципальный земельный контроль на территории Кичменгско-Городецкого   муниципального района в 2020 году был возложен на главного специалиста по муниципальному земельному контролю отдела земельно-имущественных отношений администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района. Объем финансовых средств, выделяемых в отчетном периоде из бюджета района на выполнение функций по осуществлению муниципального земельного контроля-270,7 тыс.рублей. 
В штате уполномоченного органа по контролю состоит 1 специалист, штат укомплектован.
Специалист по контролю имеет начальное профессиональное образование. В 2020 году специалист по программе повышения квалификации не обучался. 
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались.

Муниципальный контроль в сфере торговой деятельности.
Штатная численность работников отдела, в должностные обязанности которых входит осуществление муниципального контроля в сфере торговой деятельности  - 1 человек. Укомплектованность штатной численности 100%.
Специалисты экономического отдела администрации Кичменгско-Городецкого муниципального отдела  имеют высшее образование.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.
Штатная численность работников отдела, в должностные обязанности которых входит осуществление муниципального контроля  - 1человек. Укомплектованность штатной численности 100%.    
 Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
Муниципальный жилищный контроль.
        Штатная численность работников отдела, в должностные обязанности которого входит осуществление муниципального жилищного контроля - 1 человек. Укомплектованность штатной численности 100%.    
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались.
Государственный экологический надзор (контроль) в сфере охраны окружающей среды.
 Объем финансовых средств, выделяемых в отчетном периоде из бюджета области на выполнение функций по осуществлению регионального экологического надзора – 308,1 тыс.рублей.
Штатная численность работников отдела, в должностные обязанности которых входит осуществление регионального государственного  экологического надзора - 1 человек. Укомплектованность штатной численности 100%.    
Специалисты отдела экологии и природопользования  администрации Кичменгско-Городецкого муниципального отдела  имеют высшее образование.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Муниципальный земельный контроль.
Проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   в 2020 году не проводились, в виду отсутствия утвержденного ежегодного плана проверок на 2020 год. Внеплановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились.
Муниципальный контроль в сфере торговой деятельности.
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по осуществлению муниципального контроля в сфере торговой деятельности не проводились, в виду отсутствия утвержденного ежегодного плана проверок на 2020 год.    Внеплановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ и в границах населенных пунктов в границах Кичменгско-Городецкого муниципального района.
Проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   в 2020 году не проводились, в виду отсутствия утвержденного ежегодного плана проверок на 2020 год. Внеплановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились.
Муниципальный жилищный контроль на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по осуществлению муниципального жилищного контроля не проводились, в виду отсутствия утвержденного ежегодного плана проверок на 2020 год. Внеплановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились.
Государственный экологический надзор (контроль) в сфере охраны окружающей среды.
Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по осуществлению регионального государственного экологического надзора  не проводились, в виду отсутствия утвержденного ежегодного плана проверок на 2020 год. Внеплановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились.
Мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями  проводятся  должностными лицами  администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области, уполномоченными  на осуществление регионального государственного экологического надзора, на основании заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями. На основании плановых (рейдовых) заданий    проведено 60 осмотров, обследований  территорий.
Отчёт по осуществлению государственного экологического надзора  администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района за 2020 год направлен в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области своевременно.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
В 2020 году администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района   проведено:
-60 рейдовых осмотров, обследований территорий без  взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями;
- принято участие в  3 проверках, проводимых  прокуратурой района:
-54 возбуждено дела об административных правонарушениях по выявленным фактам нарушений требований природоохранного законодательства.
Результаты надзорной деятельности в части регионального государственного экологического надзора администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района за 2020 год  представлены в таблице 

	Наименование мероприятий
	 

	Проведено контрольно-надзорных мероприятий, всего:
	   117

	в т.ч. плановые проверки
	0

	         внеплановые проверки
	0

	        рейдовые осмотры, обследования (водоохранных зон водных объектов, придорожных полос автомобильных дорог, территорий муниципальных образований и сельских поселений)
	60

	Возбуждено дел об административных правонарушениях по выявленным фактам нарушений требований природоохранного законодательства 
	54

	Участие в проверках органов прокуратуры в качестве специалистов
	3

	Выдано предписаний, представлений 
	-

	Рассмотрено дел об административных правонарушениях, всего
	47

	Сумма штрафов, всего
	 34,0

	Взыскано штрафов, тыс. руб.
	 32,0

	Предъявлено ущербов, шт./тыс. руб.
	-



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Муниципальный земельный контроль 
В 2020 году было выдано 1 предостережение юридическому лицу о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства.
Государственный экологический надзор (контроль) в сфере охраны окружающей среды.
В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, администрация Кичменгско-Городецкого муниципального района осуществляет мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с ежегодно утверждаемыми администрацией Кичменгско-Городецкого  муниципального района   программами   профилактики  нарушений.
        Официальный сайт администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» дополнен разделом «Профилактика нарушений обязательных требований», постановлением  администрации  Кичменгско-Городецкого муниципального района  от 13.03.2019 года №232 «О перечне правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по государственному экологическому надзору (контролю) в рамках отдельного вида государственного экологического надзора (контроля)».
Возбуждено 54 дела об административном  правонарушении в области охраны окружающей среды, из них:
2 дела с проведением административного расследования;
52 дела без проведения административного расследования. 
Вынесено 53 протокола  об административных правонарушениях в области  охраны окружающей среды, из них:
1 протокол   по ст.7.6 КоАП РФ «Самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий»;
8 протоколов по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления»;
21 протокол  по ст. 8.1 КоАП РФ «Несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов»;
12 протоколов  по ст. 8.41 КоАП РФ  «Невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду»;
12 протоколов по ст.8.5 КоАП РФ «Сокрытие или искажение экологической информации».
По ст.7.6 КоАП РФ «Самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий» направлен 1 протокол для рассмотрения в Департамент  природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области. По результатам рассмотрения протокола вынесено постановление  о назначении административного наказания в виде  административного штрафа, в сумме 1,0 т. рублей.
По ст. 8.1 КоАП РФ «Несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов» 21 протокол направлен для рассмотрения в Департамент  природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области. По результатам рассмотрения протоколов вынесено  19 постановлений  о назначении административного наказания в виде предупреждения и 2 постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении.
 По  ч.1 ст.8.2 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления» 2 протокола  направлены для рассмотрения в Кичменгско-Городецкий районный суд. По  результатам рассмотрения дел  об административном правонарушении  Кичменгско-Городецким районным судом вынесено:
-  постановление о признании юридического лица виновным  в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.8.2 КоАП РФ, и  назначено административное наказание в виде  административного штрафа в сумме 30,0 т.руб.;
- определение о прекращении  производства по делу об административном правонарушении. 
6   протоколов  по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ направлено для рассмотрения в Департамент  природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области, из них: 
- по 3 протоколам вынесено постановление  о назначении  административного наказания  в виде административного  штрафа, на сумму 3,0 т.рублей;
- по  1 протоколу  вынесено постановление о прекращении производства по делу  об административном  правонарушении.  2 протокола по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ находятся на рассмотрении в Департаменте  природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области.
По ст. 8.41 КоАП РФ  «Невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду» 12 протоколов  направлено для рассмотрения в Департамент  природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области. По результатам рассмотрения протоколов вынесено 6 постановлений  о назначении административного наказания в виде предупреждения и 4  постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении. 2 протокола  находятся на рассмотрении в Департаменте природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области.
По ст.8.5 КоАП РФ «Сокрытие или искажение экологической информации» 12 протоколов направлено для рассмотрения в Департамент  природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области. По результатам рассмотрения протоколов вынесено 6 постановлений  о назначении административного наказания в виде предупреждения и 4 постановления о прекращении производства по делу об административном правонарушении. 2 протокола  находятся на рассмотрении в Департаменте природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области.
В  2020 году  природопользователями Кичменгско-Городецкого муниципального района внесено в бюджет 119 937, 78 руб. (Сто девятнадцать тысяч девятьсот тридцать семь рублей 78 копеек) платы за негативное воздействие на окружающую среду.
Сведений об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении них мероприятий по контролю, в рассматриваемый период, не имеется.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

	№
	Наименование  показателя
	Формула (№ строк из формы 1-контроль
	1-е полугодие
2020
	2-е полугодие
2020
	2020
	2019
	+/-
Отклонение (2020к 2019)

	1. 
	Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок
	(01-02)/52
	0
	0
	0
	100%
	

	2. 
	Доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	55/54
	0
	0
	0
	0
	

	3. 
	Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок)
	45/01
	0
	0
	0
	0
	

	4. 
	Доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам, выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок)
	49/01
	0
	0
	0
	0
	

	5. 
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами  государственного контроля (надзора),муниципального контроля были  проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории  Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность  которых подлежит государственному контролю(надзору), муниципальному контролю
	51/50
	0,0
	0,0
	0
	10,4
	

	6. 
	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	01/51
	0
	0
	0
	1
	

	7. 
	Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего числа проведенных проверок)
	02/01
	0
	0
	0
	78,9
	

	8. 
	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
	20(7)/
20(5)
	0
	0
	0
	50%
	

	9. 
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	05/02
	0%
	0%
	0%
	0
	

	10. 
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	06/02
	0%
	0%
	0%
	0
	

	11. 
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	19/01
	0
	0
	0
	42%
	

	12. 
	Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	24/19
	0
	0
	0
	100%
	

	13. 
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	25/24
	0
	0
	0
	100%
	

	14. 
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
	17/51
	0
	0
	0
	0
	

	15. 
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так- же угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
	18/51
	0%
	0%
	0%
	0%
	

	16. 
	Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государство, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	62
	0%
	0%
	0%
	0%
	

	17. 
	Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний
	23/20
	0
	0
	0
	100%
	

	18. 
	Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов
	42/38
	0%
	0
	0
	100%
	

	19. 
	Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц (в тыс. рублей)
	39/35
	0
	0
	0
	1,0
	

	20. 
	Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на юридических лиц (в тыс. рублей)
	41/37
	0
	0
	0
	1,0
	

	21. 
	-Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел
	43/21
	0%
	0%
	0%
	0%
	




Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

ОБЩИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ  И ВЫВОДЫ
Приведенные данные по итогам осуществления контрольно-надзорной деятельности в 2020 году позволяют сделать следующие выводы.
Повышению эффективности и результативности государственного контроля (надзора) муниципального контроля будет способствовать: 
-систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления контроля;
-организация и проведение профилактической работы по недопущению нарушений действующего законодательства Российской Федерации;
-принятие мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, предусмотренных действующим законодательством.  

Приложения


Приложение отсутствует.
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