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12.10.2018 - 23.11.2018

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации при предоставлении и расходовании бюджетных средств бюджетным учреждением Кичменгско-Городецкого муниципального района «Многофункциональный центр организации и оказания государственных и муниципальных услуг». 
Общий объем проверенных средств составил 29 644,5 тыс. рублей.
Проверкой установлено:
не в полном объеме соблюдаются требования законодательства по обеспечению открытости и доступности документов учреждения на официальном сайте www.bus.gov;
не обеспечена реализация принципа эффективности при использовании средств бюджета, допускаются неправомерные расходы бюджетных средств;
при осуществлении закупочной деятельности не в полном объеме соблюдаются нормативно-правовые акты в сфере закупок, регламентирующие порядок формирования и утверждающие перечень информации (документов), подлежащих размещению в единой информационной системе; 
отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год, размещенный БУ «МФЦ» на официальном сайте, составлен с нарушением требований постановления Правительства РФ от 17.03.2015 № 238: подсчет величин некоторых показателей произведен с математическими ошибками, неправильными результатами суммирования, вычитания, деления;
в нарушение Положения об оплате труда работников бюджетного Учреждения должностной оклад главного бухгалтера ниже должностного оклада директора на 4,8%, вместо 10-30%.
Выявленные отдельные нарушения и недостатки, допущенные получателем бюджетных средств, не повлияли на достоверность бюджетной отчетности ГРБС и в целом сводной отчетности об исполнении районного бюджета за 2017 год и I полугодие 2018 года.
Установленные нарушения и недостатки по результатам проведенной проверки свидетельствуют о недостаточном обеспечении организации и поддержания на должном уровне в БУ «МФЦ» качественного и достоверного внутреннего финансового контроля, предусмотренного ст. 265 БК РФ. 
По результатам контрольного мероприятия директору бюджетного учреждения Кичменгско-Городецкого муниципального района «Многофункциональный центр организации и оказания государственных и муниципальных услуг» внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, недостатков и недопущении их в дальнейшем, в том числе предложено провести тщательный разбор причин нарушений требований законодательства, с определением мер ответственности к допустившим указанные нарушения лицам. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Для принятия мер прокурорского реагирования по выявленным нарушениям материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

