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Сведения о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств районного бюджета - администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района за 2020 год.»

Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: статья 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации, статья 8 Положения о контрольно-ревизионной комиссии, утверждённого решением Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 08.12.2011 № 208 (с внесенными изменениями и дополнениями), решение Муниципального Собрания от 01.03.2013 № 318 «О порядке проведения внешней проверки, представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Кичменгско-Городецкого муниципального района», п.1.1 плана работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания на 2021 год.
Цель внешней проверки: проанализировать и оценить содержащуюся в годовой бюджетной отчетности информацию о бюджетной деятельности главного администратора средств районного бюджета, провести выборочную проверку полноты и достоверности отчетности, законности, результативности и эффективности исполнения районного бюджета в 2020 году.
Цель экспертно-аналитического мероприятия: определение соответствия бюджетной отчетности требованиям бюджетного законодательства, оценка ее достоверности, выявление возможных нарушений, недостатков и их последствий.
Задачи (вопросы) экспертно-аналитического мероприятия:
√ Установление полноты бюджетной отчетности главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (далее - ГАБС) ее соответствие требованиям нормативных правовых актов.
√ Оценка достоверности показателей бюджетной отчетности ГАБС, внутренней согласованности соответствующих форм отчетности, соблюдение контрольных соотношений и соответствие плановых показателей отчета об исполнении бюджета показателям решения Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от  11.12.2019 г. № 190 «О районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (в редакции решения от 26.12.2020 № 268). 
√ Использование результатов внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС для проведения внешней проверки отчета об исполнении районного бюджета за 2020 год.
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: годовая бюджетная отчетность главного администратора средств районного бюджета.
Объект экспертно-аналитического мероприятия: администрация Кичменгско-Городецкого муниципального района.
Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия: с 19 апреля по 22 апреля 2021 года.
Администрация Кичменгско-Городецкого муниципального района (далее Администрация) осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом района, принятым постановлением Районного Совета самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального от 11.08.2015 № 95 «О внесении изменений в устав Кичменгско-Городецкого муниципального района» (с последующими изменениями и дополнениями).
Администрация - исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района федеральными законами и законами Вологодской области.
Администрация осуществляет функции и полномочия учредителя в отношении:
- муниципального казённого учреждения Кичменгско-Городецкого муниципального района «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- казенного учреждения Кичменгско-Городецкого муниципального района «Центр по обеспечению деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Кичменгско-Городецкого муниципального района»; 
- муниципального унитарного предприятия «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество»;
- АНО Редакция газеты «Заря Севера».
За отчетный период ликвидировано Управление по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района (решение Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 30.11.2018 №106, уведомление о внесении изменений в ЕГРЮЛ от 18.02.2020 г.).
Сведения о бюджетных полномочиях ГАБС:
В соответствии с решением Муниципального Собрания от 11.12.2019 № 190 «О районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», администрация района является главным администратором доходов районного бюджета (приложение 4 «Перечень главных администраторов доходов районного бюджета и закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов за 2020 год и плановый период 2021 и  2022 годов»),  главным распорядителем бюджетных средств (Приложение 9 «Ведомственная структура расходов районного бюджета по главным распорядителям бюджетных средств, целевым статьям (муниципальным программам и непрограмным направлениям деятельности), разделам, подразделам, группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2020 год»). 
В соответствии со статьями 161 и 162 Бюджетного кодекса РФ администрация района является одновременно получателем бюджетных средств, на которого распространяется правовое положение казенного учреждения.

Функции по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета и составлению отчетности администрации переданы муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного учета и отчетности Кичменгско-Городецкого муниципального района» (МКУ «ЦБУ Кичменгско-Городецкого района) на основании Соглашения о передаче функции по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета и составлению отчетности администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 01.11.2019 № 1.
Исполнение функций осуществляется главным бухгалтером МКУ «ЦБУ Кичменгско-Городецкого района» Г.В. Киркиной. 
Годовая бюджетная отчетность главным администратором средств районного бюджета за 2020 год в контрольно-ревизионную комиссию представлена 31 марта 2021 года, в установленный срок пунктом 24 раздела VI Положения о бюджетном процессе Кичменгско-Городецкого муниципального района.
Бюджетная отчетность администрации района представлена в составе форм, предусмотренных пунктом 11.1. Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н.
По результатам анализа и оценки форм бюджетной отчетности, пояснительной записки контрольно-ревизионная комиссия отмечает:
В соответствии с пунктом 4 Инструкции 191н бюджетная отчетность представлена в сброшюрованном, пронумерованном виде с оглавлением и сопроводительным письмом.
Представленная годовая бюджетная отчетность составлена в соответствии с положениями статей 264.1., 264.2. Бюджетного кодекса РФ.
В результате анализа представленных форм контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности соблюдены. При сверке контрольных соотношений взаимосвязанных показателей между формами бюджетной отчетности расхождений не установлено.
Пояснительная записка  (ф. 0503160)  составлена с нарушениями требований пунктов 151- 159 Инструкции 191н – неправильно указано название разделов Пояснительной записки.
В текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160), в нарушение п. 9 Инструкции №191н,  суммы в разделе 2 указаны тысячах рублей. 
В оглавлении неверно указано название формы «Сведения о движении нефинансовых активов» (ф.0503168).
К искажению показателей бюджетной отчетности, выраженных в денежном выражении, данные нарушения не привели.
Таким образом, бюджетная отчетность за 2020 год, представленная администрацией района в целях проведения внешней проверки, оформлена в целом в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. 
Согласно «Отчета о бюджетных обязательствах» (ф. 0503128), «Сведениям о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств» (ф. 0503175) принятие бюджетных обязательств сверх установленных бюджетных назначений отсутствуют. Бюджетные обязательства, принятые с использованием конкурентных способов равны 78 303 390,12 рублей. В отчетном периоде Администрация района  принимала участие в реализации:
- национального проекта «Демография» по программе «Земельный сертификат» было предоставлено 25 единовременных денежных выплат многодетным семьям взамен земельного участка на сумму 5 668 800,00 рублей;
- национального проекта «Жилье и городская среда» было направлено в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» 567 314,82 рублей на благоустройство дворовых территорий; 2 861 088,49 рублей на благоустройство общественных территорий (устройство зоны ожидания и парковки у БУЗ ВО «Кичм-Городецкая ЦРБ» имени В.И. Коржавина).
Администрации района, как главному распорядителю бюджетных средств, бюджетом района предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 378 993 527,20 рублей, исполнение составило 313 305 315,96 рублей или 82,67% от годовых бюджетных назначений, что соответствует показателям ф.0503127 бюджетной отчетности.
В соответствии со ст. 217 БК РФ объемы бюджетных ассигнований в расчете на финансовый год соответствуют объемам бюджетных ассигнований, утвержденным расходам в решении Муниципального Собрания от 11.12.2019 № 190 «О районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (в редакции от 26.12.2020 №268).
Бюджетные назначения по доходам предусмотрены в размере 210 312 162,68 рублей. Исполнение по доходам составило 145 210 616,27 рублей или 69,05% от годовых бюджетных назначений.
Показатели доходов и расходов бюджета, отраженные в Сведениях об исполнении бюджета ф. 0503164, а также сведения формы 0503128,  соответствуют   Отчету ф.0503127.
Дебиторская задолженность на 01.01.2021 года составила 121 537 774,06 рублей (на 01.01.2020 года – 154 761 004,91 рублей). 
Кредиторская задолженность на 01.01.2021 г. составила 5 664 350,01 рубля (на 01.01.2020 г. – 6 979 149,02 рублей). 
Просроченная кредиторская задолженность на начало и конец отчетного периода отсутствует.
Сумма кредиторской и дебиторской задолженности, отраженная в «Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 0503169) соответствует показателям Баланса исполнения бюджета (ф.0503130) по состоянию на начало и конец отчетного периода.

Выводы по результатам проверки

1. Представленная годовая бюджетная отчетность за 2020 год составлена в соответствии с положениями статей 264.1., 264.2. Бюджетного кодекса РФ, позволяет проанализировать финансовое положение и результаты деятельности администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района и подтвердить правильность составления представленных форм.
2. Фактов несвоевременности представления и недостоверности бюджетной отчетности не выявлено.
3. Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности Управления образования администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района за 2020 год подтвердила полноту и достоверность представленного отчета.
4. При выборочной сверке показателей отчетности между различными формами годовой отчетности за 2020 год нарушений не установлено.

Рекомендации:

Учесть указанные замечания, выявленные в ходе проверки, при составлении Пояснительной записки (ф.0503160) строго руководствоваться требованиями Инструкции №191н.
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