03.07.2017 - 04.08.2017

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена «Проверка законности использования служебного автотранспорта, правильности ведения первичных учетных документов и расходования бюджетных средств на оплату горюче-смазочных материалов в администрации сельского поселения Кичменгское».
Цель контрольного мероприятия: оценка правомерности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на содержание служебного автотранспорта.
Общий объем проверенных средств составил 431,5 тыс. рублей.
Проверкой установлено. 
В процессе организации перевозок применяются путевые листы легкового автомобиля формы № 3, утвержденной постановлением Госкомстата РФ от 28.11.1997 № 78. Путевой лист оформляется на каждое используемое администрацией транспортное средство. Бланки путевых листов выдаются водителям сроком действия 1 день. Оформленные путевые листы регистрируются в журнале регистрации путевых листов.
Установленное значение меры потребления топлива для служебных автомобилей соответствует нормам расхода, введенным распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 № АМ-23-р.
Выявлено нарушение установленных требований к первичным учетным документам. Путевые листы лицами, отвечающими за эксплуатацию легковых автомобилей и участвующими в заполнении путевого листа, заполняются ненадлежащим образом.
Путевые листы не содержат обязательных реквизитов и нарушается порядок заполнения путевых листов, установленный приказом Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов». 
Во всех путевых листах не указывается номер водительского удостоверения водителя; отсутствуют подписи лица, пользующегося автомобилем. Не всеми водителями заполняется раздел «Движение горючего».
На оборотной стороне путевых листов имеет место неверное указание пути следования. При заполнении путевых листов маршрут следования не раскрыт, что затрудняет определить служебный характер поездок.
Проверка и сверка показаний спидометра с данными путевых листов, заполнение всех реквизитов путевых листов, проставление необходимых подписей в путевых листах бухгалтерской службой не проводится.
Акты о списании материальных запасов ф. 0504230 подписываются не всеми членами комиссии. 


Достоверность указания в путевых листах маршрутов движения служебного автотранспорта ответственными лицами не контролируется, что создает предпосылки к неэффективному использованию бюджетных средств, предназначенных для оплаты за потребляемые ГСМ.
На оборотной стороне путевых листов (маршрутном листе) одного из автомобилей в качестве мест отправления и назначения указаны «подозрительные» пройденные километры.
В проверяемом периоде для осуществления поездок от места постоянного проживания до места работы и обратно, израсходовано 97,9 тыс. рублей. 
Установленные нарушения и недостатки по результатам проведенной проверки свидетельствуют об отсутствии в администрации сельского поселения Кичменгское качественного и достоверного внутреннего финансового контроля, предусмотренного ст. 265 Бюджетного кодекса РФ.
В связи с допущенными нарушениями Главе сельского поселения Кичменгское внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущении их в дальнейшем.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Главе Кичменгско-Городецкого района.
Материалы проверки на предмет принятия мер прокурорского реагирования по фактам выявленных нарушений направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
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