Отделение полиции (по оперативному обслуживанию территории Кичменгско-Городецкого муниципального района)

МО МВД России «Никольский»
Информационно - аналитическая записка о проделанной работе участковым уполномоченным административного участка № 27 отделения полиции (по оперативному обслуживанию территории Кичменгско-Городецкого муниципального района) МО МВД России «Никольский» в период с 01.01.2014 года по 01.06.2014 года

младшего лейтенанта полиции Аленевской Юлии Витальевны
Административный участок №27
Участковый пункт полиции № 27 расположен по адресу: с. Косково ул. Центральная, 24 (тел. 38-5-33)

Обслуживаемая территория:

- с. Косково, д. Плоская, д. Большое Бараково, д. Большое Буртанаво, д. Жаравиха, д. Калепииха, д. Косково, д. Малиновица, д. Малое Бараково, д. Плоская,  д. Север, д. Сигово, д. Великуша, д. Еловино, д. Смольянка
1. Оперативная обстановка на административном участке в период с 01.01.2014 года по 01.06.2014 года на территории административного участка совершено два преступления, предусмотренное ст. ст. 158 ч. 1 п. «б», 158 ч. 3 п. «а»  УК РФ. За   аналогичный период 2013 года  на административном участке совершено 2 преступления.

 («Тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением»).
            2. Деятельность, проводимая по профилактике правонарушений

За период с 01.01.2014 года по 01.06.2014 года составлено 88 административных протоколов: основная часть правонарушений – появление граждан в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, несоблюдение требований по ограничению нахождения детей в ночное время в общественных местах; несоблюдение правил хранения и перевозки оружия; мелкое хулиганство.
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкоголь​ными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечеб​но-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.
Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к уголовной ответственности по ст. 119 УК РФ (угроза убийством), но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий и угроз, но не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю воз​можность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к по​добным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в сле​дующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посяга​тельства.

На административном участке на учете состоит 43 лица. С ними систематически проводится профилактическая работа, в том числе выносятся предупреждения о недопустимости нарушений обязанностей возложенных судом, совершения повторных преступлений. В течении текущего периода направлено 1 ходатайство об отмене условно-досрочного освобождения, из данной категории граждан к административной ответственности привлечен 4 человека.

            3. Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.

В настоящее время на территории административного участка общественные объединения правоохранительной направленности не зарегистрированы. Работают 2 внештатных сотрудника. На доверительной основе от граждан получено две информации.

            4. Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан

За текущий период рассмотрено 32 обращения граждан, из них: 8 – вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела; 12 – проведена мера профилактической направленности; 10 – привлечено к административной ответственности.
Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не ис​ключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских ша​лостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности. Направлена одна информация в ОНД по Кичм-Городецкому району.
С целью повышения эффективности работы на административном участке необходимо усилить работу по выявлению и предупреждению нарушений в быту, уличных преступлений, большое внимание уделять профилактической направленности с лицами, состоящими на учете, контроле в ОП по Кичм-Городецкому району.

· Хочу особое внимание обратить на то, что с начала года участились случаи совершения мошенничества в отношении граждан, в том числе со стороны лиц цыганской национальности. 

Главная задача их – обнаружить одиноких пожилых людей и под любым предлогом войти в дом. Нередко они представляются работниками социальных служб, якобы принесших различные пособия, либо предлагают купить или продать что-либо. Проникнув в дом, такие люди пытаются обманным путем завладеть деньгами хозяина: заявляют о предстоящей денежной реформе и обмене денег, открыто меняют либо тайно подменяют денежные купюры на «билеты банка приколов» - напечатанные бумажки внешне похожие на деньги. 

ЧТОБЫ УБЕРЕЧЬСЯ ОТ МОШЕННИКОВ, необходимо следовать простым рекомендациям:

- всегда держите входную дверь в квартиру или дом закрытой, установите дверной глазок;

- никогда не открывайте, предварительно не посмотрев в глазок или окно;

- от всех незнакомцев требуйте предъявить документ, удостоверяющий личность: паспорт, служебное удостоверение. Если у вас возникли сомнения в их подлинности, не открывая дверь, незамедлительно проинформируйте участкового ли позвоните по телефону «02»;

- если в Вашу квартиру заходят посторонние, ограничьте маршрут их движения, не оставляйте их  одних без присмотра;

- если Вам незнакомые предлагают купить товар по цене ниже, чем он стоит на самом деле – это обман;  

- при появлении в подъезде, дворе или на улице подозрительных лиц незамедлительно проинформируйте участкового ли позвоните по телефону «02»;

- никогда не давайте денег лицам цыганской национальности за гадание, снятие порчи и т.д., так как в основном данный контингент лиц наиболее часто занимается мошенничеством, не пускайте их в дом ни под каким предлогом, старайтесь как можно менее с ними общаться, ничего не рассказывайте им о своей семье, близких и родственниках, как можно меньше отвечайте на их вопросы

- если Вы или Ваши знакомые стали жертвой преступления, срочно сообщите о случившемся представителям правопорядка, по возможности более точно опишите приметы злоумышленников, транспортное средство на котором они передвигались.

· Еще один вид мошенничества – заполучение злоумышленниками ксерокопий документов гражданина и оформление на его имя кредитного договора. В случае если вы увидели лиц цыганской национальности, каких-либо подозрительных лиц немедленно сообщайте о данных лицах в Полицию по телефонам: «02», 2-16-29 (ДЧ), 2-15-45, 2-13-75.
· Следующий вид мошенничества – перевод денежных средств за освобождение родственника от уголовной ответственности за якобы совершенное им преступление. При этом перевод денежных средств любым способом на счет других лиц с целью освобождения от уголовной ответственности, в том числе родственников, является уголовно-наказуемым деянием – «Дача взятки» (ст. 291 УК РФ) и преследуется по закону.
· Перевод денежных средств в целях получения компенсации за не оказавший нужного лечебного эффекта медицинский прибор или «БАД».
·  Перевод денежных средств в целях разблокирования электронного счета  при получении СМС-сообщения. Не поддавайтесь на провокацию!

В завершение своего отчета я хотела бы поблагодарить за помощь администрацию поселения «Косковское». 

Прошу не быть равнодушными к проблемам в чужих семьях. В дальнейшем хотелось бы также тесно сотрудничать  в вопросах поддержания правопорядка. 

Хочу вам напомнить номера служебных телефонов, по которым можно связаться со своим участковым уполномоченным, обслуживающим административный участок.

Контактный телефон: 2-13-75, 2 15 45, мой сотовый 89215310955. 

УУП ОП по Кичм-Городецкому району
мл. лейтенант полиции                                                             Ю.В. Аленевская

06.06.2014 г.

