Справка
о состоянии  преступности и административных правонарушениях,
произошедших  на территории администрации сельского поселения
«Городецкое»,  административного участка  № 20, участковый уполномоченный, майор полиции Батакова Оксана Васильевна
За  1 квартал 2014 года на территории администрации сельского поселения «Городецкое» преступлений совершено 1 преступление. За   аналогичный период 2013 года  на административном участке совершено 2 преступления.
За 3 месяца 2014 года мною рассмотрено  57 материалов и сообщений, отказано в возбуждении уголовного дела - 5  материалов, прочие – 52.

Всего составлено административных протоколов – 67: 

Ст.5.35 КоАП РФ  -  5
Ст.6.24  КоАП РФ - 4
Ст.6.10 КоАП РФ - 
ст. 7.27 КоАП РФ- 
ст. 19.1 КоАП РФ- 2
ст. 19.13 КоАП РФ- 1
ст. 19.15 КоАП РФ- 
ст. 19.16 КоАП РФ- 
ст. 19.24 КоАП РФ - 5
ст. 20.01.1 КоАП РФ - 4   
ст. 20.08 КоАП РФ- 2
ст. 20.11 КоАП РФ- 
ст. 20.21 КоАП РФ – 18
ст. 20.20 КоАП РФ- 3
т.20.22 КоАП РФ – 1
ст.20.25 КоАП РФ – 11
ст.12.29 КоАП РФ – 3
ст.12.3 КоАП РФ – 3
В течение 1 квартала 2014 года мною на административном участке  проводилась работа по предупреждению правонарушений  и преступлений, в целях усиления  профилактического воздействия  на криминогенные категории  граждан, улучшения взаимодействия с населением, а также проводился подворный обход  административного участка.
В выходные и праздничные дни осуществлялась охрана общественного порядка в Доме культуры, расположенном в с.Кичм-Городок, а также в местах  массового пребывания людей. Кроме этого, проверены по месту жительства: Дресвянкина Е.Н.,  Аксенов С.В.,  Попов Д.А., Ваулин В.И., состоящие на учете в УИИ по Кичм-Городецкому району. Также проверены по месту жительства лица, состоящие на профилактических учетах. С ними также проведены профилактические беседы, мною предупреждены об ответственности за совершение каких либо правонарушений.


Проверены лица, имеющие в личном пользовании нарезное, гладкоствольное оружие. Также в рамках операции «ТМЦ» проверены все магазины на предмет технической укрепленности, наличие металлических решеток, огнетушителей, сигнализации.

В целях снижения роста преступлений и административных правонарушений необходимо в дальнейшем выполнить ряд  мероприятий:

- улучшить профилактическую работу с лицами, состоящими на различных учетах в ОП по Кичм-Городецкому району, а также с лицами ранее судимыми и  склонными к совершению преступлений и правонарушений;

- осуществить  проверку по месту их жительства с целью проведения с ними  проведения  профилактической работы;
- кроме этого, необходимо во 2 квартале 2014 года провести обследование  объектов, хранящих товарно-материальные ценности,   обновить  химические средства,  провести беседы с руководителями предприятий, а  также с  индивидуальными предпринимателями по вышеуказанному   вопросу;  
- продолжить отработку жилого сектора на административном участке с целью улучшения взаимодействия с населением, выявлением лиц, склонных к совершению преступлений и административных правонарушений, семейных скандалистов и лиц,  предоставляющих жилье  для распития спиртных  напитков для дальнейшей постановки их на учет и проведения с ними профилактической работы;

- продолжить проверку лиц, имеющих в личном пользовании нарезное, гладкоствольное оружие. 
Ст.УУП ОП по Кичм-Городецкому району
майор полиции                                                                                      Батакова О.В.
31.03.2014 г.
