ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА.

Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозку тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и постановлением администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района» от 28.03.2011 №158.

Утверждение административного регламента позволяет повысить качество исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги, создать комфортные условия для получателей муниципальной услуги, и определить порядок, сроки и последовательность действий (административных процедур). 


Проект административного регламента размещен на официальном сайте администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района 02.02.2016 на 30 дней.


Предложений по проекту регламентов за время размещений на сайте не поступило.


Принятие административного регламента предоставления муниципальной услуги не потребует дополнительных расходов сверх предусмотренных в районном бюджете на обеспечение деятельности управления по имущественным отношениям ЖКХ и градостроительства и внесения изменений в другие нормативно-правовые акты.
