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В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка обеспечения учета, сохранности и эффективного использования муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района, находящегося в оперативном управлении муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Кичменгско-Городецкий центр дополнительного образования». 
В ходе проверки был проведен комиссионный осмотр закрепленных за Учреждением на праве оперативного управления здания, основных средств. Осмотренное имущество имеется в наличии, используется по целевому назначению и в соответствии с уставной деятельностью Учреждения, промаркировано инвентарными номерами. Нецелевого использования муниципального имущества, переданного Учреждению в оперативное управление, не выявлено. Однако, проверкой установлено:
- регистрация права оперативного управления на здание МБОУ ДО «Кичменгско-Городецкий ЦДО» проведена, правоустанавливающий документ имеется. Данные о здании в ЕГРН (Едином государственном реестре недвижимости) на день проверки не актуальны: в ЕГРН здание принадлежит Дому детского творчества, адрес указан ул. Дошкольная, д б/н. В правоустанавливающем документе объектом права является Дом детского творчества; 
- учреждению в постоянное (бессрочное) пользование передан земельный участок. Регистрация права постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок произведена, правоустанавливающий документ на земельный участок, имеется. Данные о земельном участке в правоустанавливающем документе на день проверки не актуальны: объектом права является Дом детского творчества. 
По результатам контрольного мероприятия начальнику Управления образования администрации района внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, недостатков и недопущении их в дальнейшем, в том числе предложено: привести в актуальное состояние правоудостоверящие документы на недвижимость, которая стоит на кадастровом учете - здание МБОУ ДО «Кичменгско-Городецкий ЦДО» и земельный участок, чтобы обезопасить владельца недвижимости от неприятных последствий; обеспечить и провести проверку полноты, актуальности и достоверности размещаемой МБОУ ДО «Кичменгско-Городецкий ЦДО» информации (сведений) в соответствии с приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию, Муниципальное Собрание и прокуратуру района.
