	                                                                       
	
	


Отчет

начальника отделения МВД России по Кичменгско-Городецкому  района перед депутатами Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого района   по вопросу: « О состоянии правопорядка в Кичменгско-Городецком районе  по итогам   2016 года».
  Благодарю за предоставленную мне возможность довести информацию о состоянии правопорядка на территории района и мерах, принимаемых ОМВД России по Кичменгско-городецкому району по противодействию преступности и иным правонарушениям в 2016 году.

Совместно с органами власти и управления, всеми надзорными и правоохранительными ведомствами в прошедшем году принимались меры по стабилизации оперативной обстановки в условиях экономического и социального кризиса.
Важным политическим событием в ушедшем году стало проведение Единого дня голосования. Со стороны ОМВД России по Кичменгско-городецкому району  были приняты все меры по недопущению негативных проявлений и чрезвычайных ситуаций в период проведения выборов.
Сотрудники Отделения МВД  принимали участие в охране общественного порядка и  обеспечении общественной безопасности при проведении различных праздничных мероприятий на территории Кичменгско-Городецкого района, благодаря принимаемым мерам не было допущено групповых и грубых нарушений общественного порядка, чрезвычайных ситуаций.
Характеризуя оперативную обстановку на территории Кичменгско-Городецкого района , с положительной стороны хочется отметить, что основные силы и средства ОМВД  были направлены на организацию работы с учетом принципа неотвратимости наказания и привлечения лиц к уголовной ответственности. Так,  количество дел, находящихся в производстве сотрудников следствия и дознания возросло с 218 до 319, число   расследованных   и направленных  в суд  уголовных  дел   по итогам 2016 года возросло с в 1,5 раза с 81 до 122.   
  В отчетном периоде на территории района не зарегистрировано убийств ( в 2015 году -1),  вымогательств, хулиганств, краж из   автомобилей. С целью стабилизации оперативной обстановки в районе проведено 12 комплексных отработок  административных участков, 104 рейдовых мероприятия, 29 дней профилактики.
По итогам 12 месяцев   2016 года  общее количество зарегистрированных на территории  района  преступлений возросло на 20,8% с 221 до 267, число расследованных преступлений возросло на 42,5%   с 179 до 255.

  Общее количество зарегистрированных  тяжких и особо-тяжких преступлений возросло с 34 до  43 преступлений ( +26,5%),  в том числе количество тяжких преступлений  возросло на 32,3% с 31 до 41, особо тяжких   сократилось на 33,3% с 3 до 2. 
Рост числа зарегистрированных преступлений произошел в основном   за счет  выявления преступлений, связанных с нарушением правил дорожного движения (привлечение к ответственности лиц, повторно управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения), количество которых возросло с 13 до 36,  роста количества краж (с 87 до 92 , +5,7%), угонов на 28,6%  с 7 до 9,  причинений тяжкого вреда здоровью с 3 до 6 фактов,  а также  преступлений,  предусмотренных  ст. 139 УК РФ, число которых   увеличилось   более чем  в 1,5 раза с 8 до 13.
В разрезе сельских  административных участков наибольший рост преступлений произошел в с. Кичменгский Городок, пос. Югский, с. Шонга, пос. Лаптюг, с. Косково.  

На протяжении всего  2016 года  преобладающими в структуре преступлений на территории Кичменгско –Городецкого района оставались кражи чужого имущества.  Удельный вес краж от общего количества зарегистрированных преступлений составляет 34,5%. В целом по итогам  2016 года число зарегистрированных краж   возросло на 5,7%   с 87 до 92, в том числе  краж с проникновением  с 50 до 56 (+12,0%),  число краж из квартир возросло на 30% с 10 до 13 фактов.  В тоже время, не допущено краж из автомобилей, число краж из объектов торговли сократилось на 44,5%  с 18 до 10.    В целом  количество преступлений против собственности увеличилось на 16,1%  (с 106 до 123). 
 В 2016 году значительно увеличилось  число преступлений, совершаемых с использованием
информационных 
технологий, социальных мошенничеств, количество данного вида преступлений возросло в 5 раз.  

Наиболее распространенными видами дистанционных хищений являются факты размещения объявлений по заказу и продаже товара на сайте Авито и заражение вредоносным вирусом устройств на платформе Android. Процесс раскрытия таких преступлений является достаточно трудоемким и финансово затратным, в связи с этим необходимо добиться профилактики таких преступлений, следует активнее использовать возможности средств массовой  информации, задействовать силы социальных работников, персонала сферы здравоохранения.
   За отчетный период незначительно  ( +1,3%) возросло  количество зарегистрированных преступлений против личности  с 72  до 73,  основной рост произошел за счет увеличения количества преступлений по ст.111УК РФ ( с 3 до 6), ст.139 УК РФ ( с 8 до13).  Раскрываемость данных преступлений составила 100%. В целях профилактики особо тяжких и тяжких преступлений против личности выявлено 38 преступлений  профилактической направленности. 
За 2016 год   число преступлений, совершенные подростками возросло с 6 до 7 фактов, количество участников преступлений увеличилось с 10 до 11.–  3,8  % ( 2015 – 4,3 %), область – 6,6  %.  Кроме того, выявлено 7 общественно-опасных деяний,   число  участников ООД  возросло с 10 до 13 человек.        По-прежнему, одним из серьезных факторов, дестабилизирующих обстановку с подростковой преступностью, является неблагополучие в семьях, как правило, связанное с пьянством родителей. По итогам 2016 года количество родителей, привлеченных по ст.5.35 КоАП РФ увеличилось с 92 до 121 (+31,5%). 
В связи  с тем,  что в основе преступности лежат социальные факторы, необходимо принятие дальнейших совместных мер по снижению безнадзорности  несовершеннолетних и неблагополучия в семьях, решение вопросов трудовой занятости, активизации  деятельности всех субъектов в  профилактике  правонарушений несовершеннолетних.
На протяжении всего года осуществлялся жесткий контроль за различными категориями граждан, от которых можно ожидать  противоправных действий.  За  2016 год сотрудниками полиции  поставлено 326  лиц на учет и контроль ОМВД (АППГ – 282), некоторые из них состоят на нескольких видах учетов, общее число лиц, состоящих на учете  - 942, то есть каждый 20 житель района состоит на учете, что  также не с лучшей стороны характеризует уровень криминализации района. Сотрудниками полиции осуществлено  8193 проверки  по месту жительства лиц, состоящих на учете и контроле ОМВД, сотрудниками   полиции выявлено  711  административных правонарушений, совершенных лицами, состоящими на различных учетах ОМВД.

Однако, принимаемые меры  по профилактике правонарушений и  преступлений  со стороны  указанных лиц, не были достаточными. Так, в отчетном периоде, количество преступлений, совершенных  гражданами,  ранее совершавшими преступления, возросло на 45,9% с 85 до 124,     удельный вес преступлений, совершенных данной категорией  составил 60,3% (область 61,4%).  
  Особое внимание уделяется контролю за лицами, в отношении которых установлен административный надзор, в том числе применение к ним мер административно-правовой профилактики. Под административным надзором состоит 22 гражданина,  45 лиц, формально подпадают  под действие административного надзора.   За 12  месяцев 2016 года поднадзорными совершено 6 преступлений.

Одной из профилактических мер в отношении таких лиц является пресечение совершения данными лицами правонарушений и изоляция их от общества. Так, в текущем году мера в виде административного ареста в отношении поднадзорных лиц применялась 108 раз.

На состояние преступности влияют имеющиеся социально- экономические проблемы и незанятость лиц. Об этом свидетельствует высокий уровень преступности со стороны неработающих граждан,  в 2016 году  произошел рост количества преступлений, совершенных  неработающими  гражданами с 120 до 151 +25,8% ( уд. вес.85,1%, область -62,3%). 
Определяющее влияние на структуру преступности оказывает распространение пьянства и связанные с ним правонарушения. По итогам 2016 года   количество преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения возросло на 44,4% с 81 до 117 фактов. Удельный вес «пьяной преступности» составляет 57,4% (среднеобластного показатель  -42,2%).  
В ходе проводимых мероприятий по контролю за оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции,  сотрудниками полиции проведено 15 проверок, выявлено и задокументировано 22 правонарушения. (2015г.-16)

С целью выявления и пресечения фактов распространения на обслуживаемой территории поддельной и контрафактной  продукции на территории Кичменгско- Городецкого района выявлено 5 административных правонарушений по ст. 14.10 ч.1 и ч.2 КоАП РФ, изъято из незаконного оборота 14 единиц  контрафактной продукции на сумму  7110 рублей.
Значительные усилия сотрудников ОМВД  были направлены на профилактику дорожно- транспортных происшествий, безопасность дорожного движения, за 2016 год выявлено 36 преступлений, связанных  с нарушениями правил дорожного движения лицами, которые  ранее  уже подвергались  административному наказанию за управление .транспортными средствами в состоянии опьянения.
За 2016 год   на территории  района произошло  14 (АППГ-14) ДТП , в которых 9 человек погибли ( в 2015 году 3 погибших. +200%), 21 участник  получил телесные повреждения ( в 2015 году  ранено 18, +16,7%). Коэффициент тяжести последствий ДТП возрос  до  30,0% ( в 2015 году-14,2%).   Основной вид происшествий – столкновение транспортных средств – 7 ДТП или 50% от общего количества происшествий. 
В прошедшем году  зарегистрировано 2 дорожно – транспортных происшествия с участием несовершеннолетних участников дорожного движения, вины детей не усматривается, оба ребенка находились пассажирами, пристегнуты детскими удерживающими устройствами.

Всего за  2016 год  зарегистрировано 6 ДТП с участием жителей Кичм-Городецкого района, с участием жителей иных регионов произошло  8 ДТП.   Наиболее аварийные маршруты района – автодорога Урень- Шарья- Никольск- Котлас – 9 ДТП или 64% от общего количества.
  Основная причина дорожно – транспортных происшествий по вине водителей по итогам работы за 2016 год – несоответствие выбранной скорости 8 ДТП или 57% и выезд на полосу встречного движения 4 ДТП или 28%. 

В связи с вышеизложенным,  необходимо при рассмотрении вопросов финансирования поддержать наши инициативы по увеличению расходов муниципального бюджета на дальнейшее внедрение современных систем видеонаблюдения и фото-видеофиксации нарушений правил дорожного движения.
Необходимо рассмотреть вопрос по финансированию мероприятий, предусмотренных программой по обеспечению правопорядка в 2017 году в полном объеме.
На предстоящий период следует акцентировать внимание на повышении эффективности работы по раскрытию и привлечению лиц к уголовной ответственности за имущественные преступления. В целях недопущения увеличения тяжести преступности против собственности, требует совершенствования оперативная работа, в том числе направленная на установление и разобщение групповой преступности.
Таким образом, ОМВД России по Кичменгско-Городецкому району в 2016 году реализован комплекс организационных и практических мер, направленный на повышение уровня управленческого воздействия по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, противодействию преступности.
Для стабилизации обстановки на территории района необходимы более эффективные меры как со стороны органов внутренних дел, так и органов местного самоуправления и других субъектов профилактики.
С целью стабилизации обстановки с кражами на территории района совместно с главами сельских поселений и  добровольными – народными дружинами провести разъяснительные беседы с гражданами, руководителями организаций всех форм собственности по сохранности имущества.

Совместно с представителями правоохранительных организаций, общественности необходимо проводить  мероприятия по выявлению нарушений правил  продажи алкогольной продукции, особое внимание уделить выявлению фактов продажи пива и алкогольной продукции несовершеннолетним. 

Начальник 
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