24.02.2016 - 25.02.2016
В соответствии с планом работы по требованию прокуратуры контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка исполнения требований бюджетного законодательства при расходовании субсидий из средств федерального бюджета, выделяемых в рамках заключенных с муниципальными образованиями соглашений на реализацию в 2013-2015 гг. мероприятий по модернизации системы дошкольного образования в части обеспечения функционирования дошкольных образовательных организаций (ремонт здания БДОУ «Детский сад комбинированного вида «Аленушка», расположенного по адресу: пос. Находка, д.7).
Целями контрольного мероприятия являлись: осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, выделенных БДОУ «Детский сад комбинированного вида «Аленушка» на капитальный ремонт здания и капитальный ремонт внутренней системы отопления в здании, расположенного по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, п. Находка, д.7; выявление возможных нарушений, недостатков и их последствий; проверка актов выполненных работ в соответствии с заключенными контрактами; проверка соответствия объемов указанных выполненных работ в актах приемки с проведением контрольных обмеров выполненных работ; проверка расчетов с подрядчиком за выполненные работы, законность и обоснованность платежей. 
Общий объем проверенных средств составил 2 477,9 тыс. рублей.
По результатам электронных аукционов бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида «Аленушка», в лице заведующего Дьяковой Любови Николаевны, действующего на основании Устава, и Индивидуальный предприниматель Поникаров Юрий Михайлович, действующий на основании ОГРНИП 311353802400022, заключили контракты:
- от 10 августа 2015 года № 3351200347215000008 на сумму 1 834 633,28 рублей, предметом которого является выполнение работ - капитальный ремонт здания в БДОУ «Детский сад комбинированного вида «Аленушка», расположенного по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, п. Находка, д.7.
- от 24 августа 2015 года № 33512003472150000014 на сумму 418 208,42 рублей, предметом которого является выполнение работ - капитальный ремонт внутренней системы отопления в здании в БДОУ «Детский сад комбинированного вида «Аленушка», расположенного по адресу: Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, п. Находка, д.7.
Проверкой установлено, что по обоим контрактам фактически указанные работы в вышеперечисленных актах приемки выполненных работ формы № КС-2 выполнены в полном объеме, нарушений не установлено. Соответствие принятых к оплате объемов работ фактически выполненным объемам работ установлено в результате проведения контрольных обмеров.
Достижение значений целевых показателей результативности предоставления субсидии администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района обеспечено. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию и Муниципальное Собрание района.
Материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

