В соответствии с требованием прокуратуры проведены проверки исполнения законодательства о физической культуре и спорте в органах местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района, законодательства при строительстве и эксплуатации спортивных объектов. Объем проверенных бюджетных ассигнований 4 830,8 тыс. рублей
Объекты контрольного мероприятия: Управление культуры, молодежной политики, туризма и спорта Кичменгско-Городецкого муниципального района, Управление образования Кичменгско-Городецкого муниципального района, бюджетное образовательное учреждение Кичменгско-Городецкого муниципального района «Кичменгско-Городецкая средняя общеобразовательная школа», бюджетное образовательное учреждение «Первомайская средняя общеобразовательная школа».
Суммовая оценка установленных нарушений и недостатков составила 68,7 тыс. рублей.
Проверкой установлено, что с 24.01.2011 Управлением культуры, молодежной политики, туризма и спорта района право оперативного управления недвижимым имуществом (Центральный стадион в с. Кичменгский Городок) не зарегистрировано. 
Проверкой также установлено, что в период с 20.01.2015 по 21.04.2015 при использовании муниципального имущества, закрепленного за бюджетным образовательным учреждением Кичменгско-Городецкого муниципального района «Кичменгско-Городецкая средняя общеобразовательная школа» на праве оперативного управления, Учреждением оказаны платные услуги необразовательного характера (занятия в тренажерном зале) и Учреждением получен доход в сумме 46730,00 рублей. Кроме того, учет полученных денежных средств от посещающих тренажерный зал Учреждения лиц, полностью не соответствует порядку ведения кассовых операций с наличными деньгами, установленных Банком России.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе района и в Муниципальное Собрание района.
Для правовой оценки установленных нарушений материалы проверки направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.

