Общая информация

Контрольно-ревизионная комиссия Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района Вологодской области создана в 2011 году и является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.
Деятельность контрольно-ревизионной комиссии регулируется Положением о контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденным решением Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 08.12.2011 № 208 «О контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района».
Указанное Положение разработано с учетом Бюджетного Кодекса Российской Федерации, федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Методами осуществления контрольно-ревизионной комиссией района контрольных мероприятий по внешнему муниципальному финансовому контролю являются проверка, ревизия, обследование.
