Отделение полиции (по оперативному обслуживанию территории Кичменгско-Городецкого муниципального района)

МО МВД России «Никольский»
Информационно - аналитическая записка о проделанной работе участковым уполномоченным административного участка № 27 отделения полиции (по оперативному обслуживанию территории Кичменгско-Городецкого муниципального района) МО МВД России «Никольский» в период с 01.01.2014 года по 28.02.2014 года младшего лейтенанта полиции Аленевской Юлии Витальевны Административный участок №27
Участковый пункт полиции № 27 расположен по адресу: с. Косково ул. Центральная, 24 (тел. 38-5-33)

Обслуживаемая территория:

- с. Косково, д. Плоская, д. Большое Бараково, д. Большое Буртанаво, д. Жаравиха, д. Калепииха, д. Косково, д. Малиновица, д. Малое Бараково, д. Плоская,  д. Север, д. Сигово, д. Великуша, д. Еловино, д. Смольянка
1. Оперативная обстановка на административном участке в период с 01.01.2014 года по 28.02.2014 года. Преступлений не совершено.
2. Деятельность, проводимая по профилактике правонарушений

За период с 01.01.2014 года по 28.02.2014 года составлено 30 административных протоколов: основная часть правонарушений – появление граждан в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, несоблюдение требований по ограничению нахождения детей в ночное время в общественных местах; несоблюдение правил хранения и перевозки оружия; мелкое хулиганство.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкоголь​ными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечеб​но-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к уголовной ответственности по ст. 119 УК РФ (угроза убийством), но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий и угроз, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю воз​можность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к по​добным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в сле​дующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посяга​тельства.

На административном участке на учете состоит 41 лицо. С ними систематически проводится профилактическая работа, в том числе выносятся предупреждения о недопустимости нарушений обязанностей возложенных судом, совершения повторных преступлений. В течение текущего периода направлено 1 ходатайство об отмене условно-досрочного освобождения, из данной категории граждан к административной ответственности привлечены 4 человека.

3. Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.

В настоящее время на территории административного участка общественных объединений правоохранительной направленности не зарегистрировано. Работают 2 внештатных сотрудника
На доверительной основе от граждан получена одна информация.

4. Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан

За текущий период рассмотрено 5 обращений граждан, из них: 2 – вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела; 1 – проведена мера профилактической направленности; 2 – привлечено к административной ответственности.
Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не ис​ключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских ша​лостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности. Направлена одна информация в ОНД по Кичм-Городецкому району.
С целью повышения эффективности работы на административном участке необходимо усилить работу по выявлению и предупреждению нарушений в быту, уличных преступлений, большое внимание уделять профилактической направленности с лицами, состоящими на учете, контроле в ОП по Кичм-Городецкому району.

УУП ОП по Кичм-Городецкому району
мл. лейтенант полиции                                                             Ю.В. Аленевская

05.03.2014 г.

