Отчет перед населением
о проделанной работе за 4  месяца 2014 года участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП по Кичменгско-Городецкого района МО МВД России «Никольский» лейтенанта полиции  Бубнова В.Е. 

Я обслуживаю  административный участок № 25, куда входят все населенные пункты, ранее относящиеся к Шонгскому сельскому поселению. В текущем году ОП по Кичменгско-Городецкого района МО МВД России «Никольский» осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями.

Вместе с тем, необходимо учитывать то, что на состояние преступности значительное влияние оказывает социально экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяется безработица, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, индивидуальные беседы и штрафы помогают далеко не всегда, к проф.беседам люди относятся равнодушно.

Криминогенная обстановка на территории административного участка остается сложной.

За текущий период 2014 года на территории административного участка №25 совершено 6 преступлений (4 мошенничества. 1 – угроза убийством, 1- причинение побоев). За   аналогичный период 2013 года  на административном участке совершено 3 преступления.
За 4 месяца  2014 года мною рассмотрено 73 материала и сообщений граждан, отказано в возбуждении уголовного дела - 1 материал, направлено по подведомственности -38, прочие – 54.

Всего составлено административных протоколов – 119.

На административном участке проживает 98 человек, которые состоят на профилактических учетах, из них 53 владельца огнестрельного оружия:

- на участке проживает 5 человек, осужденных  к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы, 2 поднадзорных, 5 несовершеннолетних, 3 лица, предоставляющих свои жилые помещения для распития спиртного, 5 хронических алкоголика, 6 родителей, отрицательно влияющих на воспитание своих детей.
Одной их форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение дебоширов к уголовной ответственности по ст.ст. 115, 116 УК РФ. Но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко потерпевшие, соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями нанесения побоев,  не желают, как они считают, «лишних хлопот» отказываются давать письменные показания и являться в мировой суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности.   Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.
Несмотря на то, что за 4 месяца 2013 года на территории административного участка краж не зарегистрировано, уважаемые граждане, вам следует запомнить несколько элементарных правил по сохранности имущества:
- всегда держите входную дверь в квартиру или дом закрытой, установите дверной глазок;

- никогда не открывайте, предварительно не посмотрев в глазок или окно;

- от всех незнакомцев требуйте предъявить документ, удостоверяющий личность: паспорт, служебное удостоверение. Если у вас возникли сомнения в их подлинности, не открывая дверь, незамедлительно проинформируйте участкового ли позвоните по телефону «02»;

- если в вашу квартиру заходят посторонние, ограничьте маршрут их движения, не оставляйте их  одних без присмотра;

- если вам незнакомые предлагают купить товар по цене ниже, чем он стоит на самом деле – это обман;  

- при появлении в подъезде, дворе или на улице подозрительных лиц незамедлительно проинформируйте участкового ли позвоните по телефону «02»;

- никогда не давайте денег лицам цыганской национальности за гадание, снятие порчи и т.д., так как в основном данный контингент лиц наиболее часто занимается мошенничеством, не пускайте их в дом ни под каким предлогом, старайтесь как можно менее с ними общаться, ничего не рассказывайте им о своей семье, близких и родственниках, как можно меньше отвечайте на их вопросы;
- если вы или ваши знакомые стали жертвой преступления, срочно сообщите о случившемся представителям правопорядка, по возможности более точно опишите приметы злоумышленников, транспортное средство на котором они передвигались.

· Еще один вид мошенничества – заполучение злоумышленниками ксерокопий документов гражданина и оформление на его имя кредитного договора. В случае если вы увидели лиц цыганской национальности, каких-либо подозрительных лиц немедленно сообщайте о данных лицах в Полицию по телефонам: «02», 2-16-29 (ДЧ), 2-15-45, 2-17-85.
· Следующий вид мошенничества – перевод денежных средств за освобождение родственника от уголовной ответственности за якобы совершенное им преступление. При этом перевод денежных средств любым способом на счет других лиц с целью освобождения от уголовной ответственности, в том числе родственников, является уголовно-наказуемым деянием – «Дача взятки» (ст. 291 УК РФ) и преследуется по закону.
· Перевод денежных средств в целях получения компенсации за не оказавший нужного лечебного эффекта медицинский прибор или «БАД».
·  Перевод денежных средств в целях разблокирования электронного счета  при получении СМС-сообщения. Не поддавайтесь на провокацию!
В завершение своего отчета я хотел бы поблагодарить за помощь администрацию поселения, население административного участка за  содействие в борьбе с правонарушениями, предоставлении необходимой информации, население которое помогало при осуществлении мной полномочий как участкового. В дальнейшем хотелось бы более тесно сотрудничать  и привлекать к данному делу других лиц. С  целью поддержания постоянной связи мной производится раздача визитных карточек. Хочу вам напомнить номера служебных телефонов, по которым можно связаться со своим участковым уполномоченным, обслуживающим административный участок. Контактный телефон: 89210650577; 2-17-85. 
УУП ОП по Кичменгско-Городецкому

 району МО МВД России «Никольский»
лейтенант полиции                                                                               Бубнов В.Е.
