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23.09.2019 - 17.10.2019

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии на 2019 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных администрацией Кичменгско-Городецкого муниципального района в 2018 году и текущем периоде 2019 года на реализацию муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Кичменгско-Городецкого муниципального района на 2018-2021 годы».
В целях реализации п. 1 ст. 179 БК РФ, повышения эффективности использования бюджетных ресурсов, совершенствования программно-целевого обеспечения процессов управления администрацией района установлен Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденный постановлением администрации района от 04.06.2014 № 275.
Муниципальная программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Кичменгско-Городецкого муниципального района» разработана в соответствии с указанным Порядком, утверждена постановлением администрации от 17.10.2016 № 582 (с  изменениями).
Контроль за выполнением постановления возложен на заместителя руководителя администрации района по развитию инфраструктуры и экологии Щепелина А.С.
Ответственные исполнители программы: в 2018 году - Управление по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации района; в 2019 году - администрация района.
Общий объем проверенных средств составил 7 425,0 тыс. рублей.
Должностное лицо местного самоуправления, конкретно являющееся ответственным исполнителем муниципальной программы, не назначено. 
В 2018 году выполнены не все мероприятия, предусмотренные муниципальной программой: не проведены работы по устройству колодца из железобетонных колец в п. Югский на ул. Строителей, 3 в рамках проекта «Народный бюджет» на сумму 87 582,16 рублей (средства областного бюджета – 43 791,08 рублей, местного бюджета – 30 653,75 рублей, добровольные пожертвования – 13 137,33 рублей). В связи с невыполнением данных работ произведен возврат денежных средств в Правительство области (43 791,08 рублей).
При оценке своевременности действий заказчика по реализации условий муниципального контракта, включая своевременность расчетов по контракту, в ходе проверки выявлено нарушение Закона № 44-ФЗ, состоящее в том, что по заключенному между администрацией района и ООО «Северлестрой» 21 сентября 2018 года муниципальному контракту на замену котла КВ-ТС на пиролизный котел TIS UNI 75 в котельной д. Ананино, расчеты проведены с нарушением 30-дневного срока, установленного муниципальным контрактом.
Выявлены нарушения положений нормативного правового акта администрации района: 
в нарушение пункта 20 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ района, администрацией не в полной мере осуществлялся мониторинг и контроль реализации мероприятий проверяемой муниципальной программы, наступления контрольных событий и достижения запланированных результатов, значений целевых показателей данной муниципальной программы; 
ответственным исполнителем муниципальной программы Управлением по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации района не в полном объеме исполнены пункты 22 и 23 Порядка; 
из размещенного на официальном сайте сводного годового отчета о ходе реализации муниципальной программы следует, что цифровые показатели, отраженные в отчете о ее реализации за 2018 год, недостоверны. Несоответствие показателей в приложениях к отчету в большую (меньшую) сторону составило на общую сумму 9 231,9 тыс. рублей, имеет место несоответствие показателей в процентах.
По результатам контрольного мероприятия руководителю администрации района внесено представление с предложениями: 
провести анализ замечаний и нарушений, выявленных контрольно-ревизионной комиссией при проведении данного контрольного мероприятия;
принять меры по неукоснительному соблюдению установленного администрацией Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ района, к усилению контроля реализации мероприятий утверждаемых муниципальных программ; 
назначать должностное лицо местного самоуправления с указанием фамилии и.о., которое будет являться ответственным исполнителем муниципальной программы; 
не допускать нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при заключении муниципальных контрактов.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Муниципальное Собрание, материалы проверки в соответствии с соглашением о взаимодействии направлены в прокуратуру Кичменгско-Городецкого района.
