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ИНФОРМАЦИЯ
об основных направлениях и результатах работы
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
Кичменгско-Городецкого муниципального района 


 Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Кичменгско-Городецкого муниципального района (далее – комиссия, КДНиЗП) выполняет важнейшие функции по защите прав детей и подростков до 18 лет, координирует деятельность всех структур в сфере профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних и в отношении них. 
Председателем комиссии является первый заместитель руководителя администрации района Китаева О.В., членами комиссии - руководители, заместители руководителей и специалисты органов и учреждений системы профилактики района. В настоящее время в работе принимает участие 17 членов комиссии. С 2020 года в персональный состав входят заместители глав сельских поселений района. Состав комиссии постоянно обновляется. На предыдущем заседании Муниципального Собрания  в состав КДНиЗП введён начальник ОМВД Курочкин С.А.
В 2019 году проведено 22 заседания комиссии, из них 2 выездных в селе Нижний Енангск и МБОУ «Кичменгско-Городецкая специальная (коррекционная) школа-интернат». В 2020 году - 21 заседание, одно из которых в п. Югский. За первое полугодие 2021 года 14 заседаний, одно из них в с. Нижний Енангск, одно заседание внеочередное, расширенное по вопросу проживания граждан с детьми, прибывших в район  на постоянное место жительства из других регионов. По итогам 2020 года комиссией рассмотрено 228 дел об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними и их родителями, вынесено 221 наказание в виде штрафа и предупреждения. Сумма штрафов - 211150 рублей. 
На заседаниях комиссионно рассматриваются материалы о совершении административных правонарушений, по результатам рассмотрения виновные лица привлекаются к административной ответственности.
Также  комиссией рассматриваются определения об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях и уголовных дел в отношении несовершеннолетних, не достигших возраста привлечения к ответственности, разрабатываются межведомственные планы индивидуальной профилактической работы, ежеквартальные отчёты о проведении работы в отношении семей и детей, отнесённых комиссией в районный банк данных, как находящихся в социально опасном положении.     Имел место и  приятный момент вручения медали материнства.
В условиях распространения COVID-19 заседания комиссии проводились с соблюдением режима дистанционирования. 
Считаем необходимым выразить огромную благодарность руководителям всех органов и структур района, которые содействуют решению вопросов профилактики детской и подростковой безнадзорности и беспризорности, неравнодушное отношение к обеспечению безопасности детей и подростков, активную гражданскую и жизненную позицию. 
Особые слова благодарности выражаем депутатам Муниципального Собрания  Барболиной Н.Н., главе  Енангского сельского поселения Колосову В.И. Территория данного поселения находится на значительном удалении от районного центра, но благодаря организации и слаженности  работы за последних 3 года на  территории  поселения снизилось количество детей и подростков, состоящих на учёте, с 12 до 1, количество семей, находящихся в социально опасном положении, уменьшилось с 6 до 2.
В целом на территории района идёт значительное снижение подростковой преступности. В 2019 году было зарегистрировано 13 преступлений несовершеннолетних, в 2020 году зарегистрировано 4 преступления, для сравнения по полугодиям: 2019 год – 5 преступлений, 2020 год - 2 преступления, за истекший период 2021 года ни одного  преступления не зарегистрировано.
Снижение подростковой преступности обусловлено в первую очередь комплексом мероприятий, направленных на вовлечение трудных подростков в социально-значимые виды деятельности, достойный пример для подражания взрослым, которые находятся рядом. Одним из таких ярких примеров стал отлично зарекомендовавший себя проект «Наставник – подростку».
Очень важным направлением деятельности комиссии является координация проведения индивидуальной профилактической работы в отношении семей с детьми, находящихся в социально опасном положении. Это семьи, уклоняющиеся от исполнения родительских обязанностей, ведущие асоциальный образ жизни, злоупотребляющие алкоголем. Отсутствие культуры распития спиртных напитков, как правило, переносится в молодые семьи из родительской семьи. Чтобы разомкнуть этот порочный круг, работа ведётся всеми учреждениями и органами системы профилактики, в план работы включаются мероприятия, проводимые БУСО ВО «КЦСОН», полицией, управлением образования, ЦРБ, управлением культуры, молодежной политики, туризма и спорта, ОЗН, органом опеки и попечительства, УФСИН, администрациями сельских поселений.
В 2019-2020 годах 7 женщин района приняли участие в проекте «Точка трезвости. Я – женщина», 5 женщин - в проекте «Новая жизнь». В настоящее время в большинстве этих семей ситуация стабилизировалась. Огромный вклад в реализацию указанных проектов вносит БУСО ВО «КЦСОН». Участники проходят курс лечения в  БУЗ ВО «Вологодский областной наркологический диспансер №1» с привлечением средств государственной социальной помощи. 
Для них и членов их семей организовано 14 выездов в г. Вологду, 8 тренингов с психологом. 
Участницы проекта и их дети  приняли участие в двух  поездках  по памятным местам Кичменгско-Городецкого района в село Еловино и село Нижний  Енангск, в трех  экскурсиях в Воскресную школу при храме Александра Невского, направленных на приобщение к духовным ценностям. 
Организованы совместные с детьми экскурсии выходного дня.
Дети из таких семей вовлекаются в участие в различных конкурсах. С ними  в комплексном центре социального обслуживания населения  работают психологи, проводятся занятия, что способствует снятию   психоэмоционального напряжения.
Со стороны ОМВД проводится огромная работа с данной категорией семей. Это практически круглосуточный контроль за родителями и детьми, подарки детям, традиционной стала акция «Полицейский Дед Мороз».
Из  двенадцати участниц проекта  восемь женщин трудоустроились, три находятся в отпуске по уходу за ребенком, одна имеет группу инвалидности. 10 из  12 изменили жизнь в лучшую сторону, осознали опасность заболевания и его последствия, почувствовали себя женщинами, которые могут повлиять на свою судьбу, 8 женщин  полностью отказались от приема алкоголя. 10 семей сохранены, женщины избежали лишения родительских прав, дети  счастливо проживают в семьях.  
Несмотря на то, что постоянно выявляются новые неблагополучные семьи, в настоящее время идёт плавное снижение их общего количества: с  20 семей  в 2019 году до  17 в 2021 году. На очередном заседании КДН и ЗП  14 июля планируется снятие ещё 2 семей из банка данных СОП, одна семья в связи с улучшением ситуации, вторая, к сожалению, в связи с лишением родительских прав. Выход в суд с исковым заявлением о лишении родительских прав также находится в компетенции КДН и ЗП. 4 исковых заявления в этом году судом уже рассмотрены и удовлетворены. В 2020 году комиссией были поданы исковые заявления в районный суд в отношении двух родителей, один родитель был ограничен в родительских правах на полгода, а второй родительских прав лишён. Конечно же, лишение родительских прав – это самая крайняя мера, когда родители после многолетней работы с ними не встают на путь исправления. 
Одним из главных принципов работы комиссии является активное межведомственное взаимодействие со всеми субъектами профилактики. 
На этом  принципе основана организация межведомственных рейдов. В них активно вовлекаются как члены комиссии, так и представители полиции, администраций сельских поселений, образования, культуры, здравоохранения, органа опеки и попечительства, ОЗН, УФСИН, аварийно-спасательной службы и других структур. 
Межведомственные рейды позволяют оперативно реагировать на факты нарушения прав детей. В ходе рейдов посещаются неблагополучные семьи, проводятся профилактические беседы, разъясняется возможность организации занятости и досуга, вручаются буклеты по профилактике алкоголизма, наркомании, правонарушений, предлагаются меры помощи и поддержки. По результатам рейдов, при наличии оснований нарушители привлекаются к административной ответственности, ставятся на учет. 
В связи с официальным включением 31 марта 2020 года коронавирусной инфекции в перечень заболеваний, представляющих опасность, введением режима домашней самоизоляции, перед рейдовой группой встала ещё одна задача: организация дополнительной разъяснительной и профилактической работы с целью недопущения распространения инфекции на территории района, проверка соблюдения масочного режима среди детей и родителей. В апреле-мае 2020 года  комиссией проведено 19 таких рейдовых мероприятий. По статье 20.6.1 ч. 1 КоАП РФ  за невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения в отношении несовершеннолетних рассмотрены на комиссии 3 протокола. С апреля по декабрь 2020 года  координация деятельности учреждений системы профилактики по работе с подростками и родителями велась  в онлайн-режиме.
Вечерние и ночные межведомственные рейды проводятся круглый год, носят в первую очередь профилактический характер, когда подростки постоянно знают, что в любой момент их могут проверить.  Благодаря системности и регулярности таких рейдов, большинство несовершеннолетних вовремя возвращаются домой, следовательно, снижается количество административных материалов за нарушение комендантского часа. 
В период сезона купания встает ещё одна задача по проведению адресной работы с категорией несовершеннолетних, находящихся в опасных местах без сопровождения. В настоящее время проводятся рейды по соблюдению требований закона в этой части. 
В число мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, согласно решению Муниципального Собрания от 30.09.2019 года № 171, включены лесные массивы, береговые полосы и акватории водных объектов. 
Административная ответственность родителей за нахождение детей до 16 лет в таких местах без присмотра предусмотрена ч. 2 ст. 1.16 Закона Вологодской области от 08.12.2010 № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской  области». В 2020 году комиссией был составлен и рассмотрен 1 такой протокол. 
С 4 по 18 июня 2021 года проведены совместные рейды КДНиЗП  и ОГИБДД с целью выявления несовершеннолетних на проезжей части дороги, в том числе детей на велосипедах до 14 лет. Проведены разъяснительные беседы с детьми и подростками, которые показали неплохие знания о том, где кататься можно, а где нельзя, с какого возраста можно выезжать на обочину дороги.  Ребятам вручены памятки по безопасности в летний период, один ребёнок в ходе рейда выявлен на проезжей части дороги, доставлен домой и передан законному представителю.
В течение 2020 года проведено 132  разноплановых межведомственных рейда.
КДН и ЗП  курирует связанные с  отдыхом и оздоровлением  вопросы жизнеобеспечения детей из многодетных семей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Всего на территории района проживает 2635 несовершеннолетних детей (по данным на 1 января 2021 г.) Из них 2161 ребёнок находится в трудной жизненной ситуации, в том числе из малообеспеченных семей. В многодетных семьях, в которых 3 и более детей, воспитывается 1194 ребёнка.
Для отдыха и оздоровления в 2021 году было создано 17  лагерей с дневным пребыванием на базе образовательных организаций, из них 5 в дошкольных учреждениях с организацией 3-х разового питания и дневным сном. В лагерях дневного пребывания отдохнули 410 детей, из них 370 детей (90,2 %) из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе 3 ребёнка-инвалида, 39 детей с ограниченными возможностями здоровья, 19 детей, оставшихся без попечения родителей. Для детей были созданы условия для полноценного отдыха, оздоровления, развития интеллектуально и физически развитой личности
С целью дополнительного отдыха учреждениями культуры на весь летний период разработаны планы мероприятий для детей, кроме того, в течение лета работают 35 детских площадок на базе клубов и библиотек. Комиссией совместно с управлением культуры разработаны и направлены во все субъекты профилактики брошюры с планами мероприятий, а несовершеннолетним, состоящим на учёте, они вручены лично на заседаниях комиссии и во время выездов.
Оказано содействие по трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Численность  трудоустроенных на 07.07.2021 года  составляет 77. На их трудоустройство выделено 164 тысячи рублей из районного бюджета, средств работодателей – 23568,25 рублей, из областного бюджета - 83835 рублей. Было организовано 8 трудовых бригад (РДК, ЦДО, ДШИ, музей, КГСШ, Первомайская СШ, Югская СШ, библиотека).
Ежегодно район принимает участие в областных межведомственных акциях: «Подросток», «Условник-подросток», координатором которых является комиссия по делам несовершеннолетних. В период школьных каникул, во внеурочное время активно содействуем занятости подростков, состоящих на разных видах учёта. 
Например, в июне 2021 года на учёте состояло 40 детей, из них 17 отдохнули в оздоровительных лагерях, 10 были трудоустроены, иными формами занятости охвачены 13. План занятости подростков составляется на все летние месяцы, направляется во все субъекты.
Ежегодно на территории района организуются летние палаточные лагеря «Неделя в армии» для мальчиков и «Шаг вперёд» для девочек. Наиболее хорошо зарекомендовавшие ребята направляются в г. Вологда для участия в региональном этапе. В прошлом и этом году, к сожалению, не удалось организовать лагерь, однако, на базе районного дома культуры проходит площадка с дневным пребыванием, в которой принимают участие 12 подростков, каждый день насыщен яркими, запоминающимися событиями. 
Активно сотрудничаем с районной газетой «Заря севера». 
Публикации социально-правовой и профилактической направленности регулярно выходят на страницах газет. 
Организуем и проводим благотворительные акции: «Подари игрушку ребёнку», «Добрым вещам – добрые руки» и другие. В рамках благотворительности в комиссию поступают игрушки, детские вещи от родителей, чьи дети уже подросли, а машинки, домики, куклы стали не нужны, из одежды и обуви дети выросли. Часть из них передаётся комиссией семьям, состоящим на учёте КДН и ЗП, оставшиеся вещи и игрушки направляются в БУСО ВО «КЦСОН» для дальнейшего распределения. 
Очень большое значение для эффективности работы имеет рациональное зонирование рабочего пространства. 
В кабинете КДНиЗП имеется условная зона индивидуальных консультаций и рабочая зона, большое внимание уделяется озеленению кабинета. Целью построения такого рабочего пространства является снятие эмоционального напряжения, характерного для детей и родителей в ходе проведения индивидуальных мероприятий. Кабинет оборудован современным компьютером, принтером,  ксероксом, сканером, имеется факс, брошюровщик, кондиционер.
В 2020 году установлена автоматизированная информационная система «Подросток». В 2020 году приобретено оборудование для связи в дистанционном режиме (камера, микрофон, наушники, колонки с возможностью использования режима Bluetooth). 
Приобретены ламинатор и цветной принтер, благодаря чему появилась возможность создавать разнообразные памятки, издавать информационные материалы, оформлять стенды. В планах приобретение большого настенного экрана. 
Члены комиссии не только сами организуют разнообразные профилактические мероприятия, но и активно в них участвуют. 
В перспективе необходимо более пристальное внимание уделить вопросам безопасности детей, так как участились случаи травмирования несовершеннолетних на дорогах, есть случаи гибели детей при пожаре.




