09.11.2017 - 27.11.2017

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка обеспечения учета, сохранности и эффективного использования муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района, находящегося в оперативном управлении бюджетного дошкольного образовательного учреждения Кичменгско-Городецкого муниципального района «Детский сад общеразвивающего вида «Улыбка» по месту осуществления образовательной деятельности д. Слобода (МООД д. Слобода).
Общий объем проверенных средств составил 5 462,2 тыс. рублей, в т. ч.:
- недвижимое имущество 5 229,0 тыс. рублей;
- недвижимое имущество, полученное в постоянное (бессрочное) пользование (земельные участки) 36,8 тыс. рублей;
- движимое имущество 196,3 тыс. рублей.
Согласно реестру объектов муниципальной собственности, осуществляемом управлением по имуществу и ЖКХ района, который содержит сведения о переданном имуществе балансодержателю БДОУ детский сад «Улыбка» на праве оперативного управления, по состоянию на 01.01. 2017 передано недвижимого имущества на сумму 10 531,2 тыс. рублей, в том числе по МООД д. Слобода 5 265,8 тыс. рублей; движимого имущества на сумму 1 661,4 тыс. рублей, в том числе по МООД д. Слобода 171,3 тыс. рублей, что соответствует числящемуся закрепленному за БДОУ детский сад «Улыбка» имуществу в представленной карте учета муниципального имущества по состоянию на 01 января 2017 года.
В ходе проверки проведен комиссионный осмотр закрепленных за Учреждением по МООД д. Слобода на праве оперативного управления зданий, основных средств. Осмотренное имущество имеется в наличии, используется по целевому назначению и в соответствии с уставной деятельностью учреждения, промаркировано инвентарными номерами. 
Фактов неэффективного использования муниципального имущества, принадлежащего на праве оперативного управления Учреждению по МООД д. Слобода, не выявлено. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию, Муниципальное Собрание и в прокуратуру района.
