12.09.2017 - 25.09.2017

В соответствии с планом работы контрольно-ревизионной комиссии Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района проведена проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации при предоставлении и расходовании субсидий муниципальным унитарным предприятием «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество» в истекшем периоде 2017 года.
Объектами проверки являлись муниципальное унитарное предприятие «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество» и управление по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района.
Общий объем проверенных средств составил 368,5 тыс. рублей.
Нарушений Порядков предоставления субсидий из районного бюджета
за проверяемый период с января по август 2017 года на возмещение затрат в связи с выполнением работ по обеспечению надлежащего состояния объектов водоснабжения, находящихся в собственности района; на возмещение затрат, направленных на финансирование взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, включенных в региональную программу капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, находящегося в муниципальной собственности района; на возмещение затрат в связи с выполнением работ по капитальному ремонту жилищного фонда, находящегося в муниципальной собственности района, не установлено.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию, Муниципальное Собрание и в прокуратуру района.
