

Информация
по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства
в Кичменгско-Городецком муниципальном районе 
по состоянию на 01 октября 2021 года

    Основные тенденции развития малого и среднего предпринимательства 
На 10 октября 2021 года согласно Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района зарегистрировано всего 478 субъектов МСП, в том числе 87 малых и средних предприятий, 265 индивидуальных предпринимателя (в том числе 13 из них самозанятых), 139 самозанятых граждан. По сравнению с 2020 годом значение показателя увеличилось на 128 ед. в основном за счет включения в состав расчета численности самозанятых.

        Основными направлениями деятельности малого и среднего бизнеса в 2021 году остаются: торговля- 22%, обрабатывающее производство – 23 %, сельское и лесное хозяйство – 10% транспорт и связь – 15 %, прочие виды деятельности – 30%.
Структура отраслей экономики действующих субъектов малого и среднего предпринимательства района представлена на диаграмме.



На малых предприятиях района трудятся 1,8 тыс. человек, половина от общей численности работающих в районе. 
           
Основными задачами администрации района в области поддержки малого и среднего предпринимательства остаются: 
- оказание консультационных и информационных услуг; 
- реализация мер финансовой и имущественной поддержки; 
- пропаганда и популяризация предпринимательства; 
- привлечение малого бизнеса к участию в закупках для муниципальных нужд;
- организация выставочно-ярмарочных мероприятий для малого и среднего бизнеса, а также конкурсов профессионального мастерства; 
 - создание условий для обеспечения и закрепления специалистов и молодых кадров на предприятиях района,повышения престижа рабочих профессий;
- содействие развитию конкуренции в различных отраслях экономики на территории района.

Финансовая поддержка
В целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории района в 2021 году продолжена реализация муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и развитие потребительского рынка в Кичменгско-Городецком муниципальном районе  на 2020-2025 годы», утвержденная постановлением администрации района от 06.03.2020 № 170 (в редакции от 20 июля 2021 г).
 В рамках данной программы для обеспечения  жителей труднодоступных и малонаселенных пунктов товарами первой необходимости посредством мобильной торговли из областного и районного бюджетов выделена целевая субсидия на возмещение части затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты Кичменгско-Городецкого муниципального района. За 9 месяцев 2021 года  субсидию получили шесть организаций торговли, в том числе две организации потребительской кооперации.  В рамках муниципальной программы объем средств на субсидирование развозной торговли в 2021 году составляет 1 762,4 тыс.руб в том числе 88,2 тыс.руб. - софинансирование из районного бюджета. По сравнению с 2020 годом финансирование предусмотрено с увеличением на 14,3 %. Объем средств субсидии, перечисленной за 9 месяцев 2021 года составил 778,0 тыс.руб., на 6,4 % больше аналогичного периода 2020 года.
Кроме того, организациям, осуществляющим развозную торговлю, в 2021 году планируется выделение субсидии на приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной  торговли в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах. По результатам проведенного отбора определен получатель субсидии – Шонгское сельское потребительское общество. В рамках действующей муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и развитие потребительского рынка в Кичменгско-Городецком муниципальном районе  на 2020-2025 годы» на данные цели предусмотрено софинансирование из средств районного бюджета в размере 500,0 тыс.руб.
 Уже второй год подряд Департаментом дорожного хозяйства и транспорта Вологодской области выделяются субсидии на организацию транспортного обслуживания населения. В 2021 году  на данные цели выделено 5 946,25 тыс. руб., в том числе за счет средств районного бюджета - 178,4 тыс.руб. По результатам проведенных процедур электронных аукционов определена организация - перевозчик – ООО «Кич - Горододецкое автотранспортное предприятие», с которой заключены муниципальные контракты на обслуживание регулярных пассажирских перевозок по десяти муниципальным маршрутам района.  Объем финансирования за 9 месяцев 2021 года составил 4 141,2 тыс.руб.
В 2020 году субсидирование муниципальных маршрутов осуществлялось с июля 2020 года. 
          Финансовая поддержка сельхозпредприятиям района оказывается на областном уровне  в рамках государственной программы развития агропромышленного комплекса. Размер субсидий, выделенных сельхозтоваропроизводителям района за 9 месяцев 2021 года составил 36 566,8 тыс.руб. 
Представители предпринимательства обращаются за мерами государственной поддержки и в организации инфраструктуры. 
Общий размер по всем видам поддержки субъектов МСП за 1 полугодие 2021 года составил 41 239,6 тыс.руб.
Сведения об оказанных мерах поддержки передаются в ФНС России для формирования Единого реестра получателей поддержки на постоянной основе. 

Имущественная поддержка:
1.        По состоянию на 1 октября 2021 года утверждены перечни имущества для МСП:
-  перечень муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства,  утвержден  постановлением  Главы  Кичменгско-Городецкого  муниципального  района  от  17.07.2009  года  №  256  «Об  утверждении  перечня  муниципального  имущества», в который    включены 11 объектов недвижимого имущества, один из которых предоставлен на праве  безвозмездного пользования с ООО и один предоставлен в аренду с ИП. В 2021 году Перечень дополнен двумя объектами.
- перечень муниципального имущества сельского поселения Кичменгское Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства, утвержден постановлением администрации сельского  поселения Кичменгское  № 86 от 13.10.2017 года, включено 10 объекта недвижимого имущества, в  том числе в 2021 году включены два новых объекта. 
- перечень муниципального имущества муниципального образования Городецкое Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства –    15 объектов недвижимого имущества и 16 объекта движимого имущества (31), утвержден постановлением администрации МО Городецкое № 122 от 25.09.2017 года. Перечень дополнен в 2021 году одним объектом. Один объект предоставлен в аренду в 2021 году. 
- перечень муниципального имущества сельского поселения Енангское Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства, утвержден постановлением администрации сельского  поселения Енангское  № 20 от 07.07.2020 года, включен 1 объект недвижимого имущества. Объекты из Перечня не предоставлялись.

2. на основании решения Муниципального Собрания от 20.02.2009 № 3 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района» (с изменениями от 05.07.2010 № 99) субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающимся социально значимыми видами деятельности, при расчете арендной платы к базовым ставкам арендной платы за использование объектов, включенных в перечень муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  применяются понижающие коэффициенты:
- оказание бытовых услуг населению (парикмахерские, ремонт обуви, ателье, ремонт бытовой техники и т.п.) – 0,3;
- оказание жилищно-коммунальных услуг, услуг управляющей организации в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, услуг общественных бань и прачечных, услуг по утилизации и переработке промышленных и бытовых отходов – 0,1;
- розничная торговля лекарственными средствами и препаратами – 0,5;
- производство сельскохозяйственной продукции – 0,1.
Принято постановление администрации района от 21.05.2020 № 385 «Об условиях предоставления отсрочки по уплате платежей по договорам аренды недвижимого имущества, находящегося в собственности района», который предусматривает отсрочку по аренде муниципального имущества района и земельных участков, в том числе из государственной собственности до разграничения, обращений за отсрочкой не поступало.

Консультационная, информационная поддержка:

 Информационные услуги по вопросам поддержки СМП оказываются региональным центром поддержки предпринимательства, а также многофункциональным центром района. Также на постоянной основе организована работа по привлечению субъектов МСП к регистрации на портале Бизнес-навигатора. Информация о мерах поддержки в постоянном режиме обновляется на сайте района, доводится до бизнеса на совещаниях и в индивидуальном порядке.
За 9 месяцев 2021 года для субъектов малого и среднего предпринимательства было проведено 7 совещаний по различным направлениям, в том числе Совет предпринимателей района, за аналогичный период 2020 года - 4.
В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» продолжена работа по информированию населения и представителей бизнеса о действующем специальном налоговом режиме «Налог на профессиональный доход». В 2020 году на официальном сайте района для этих целей был сформирован специальный раздел, где размещается и обновляется информация для всех заинтересованных.  Информация о налоге на профессиональный доход размещена также на стендах отделов, структурных подразделений администрации района, сельских поселений района, направлена индивидуальным предпринимателям и заинтересованным гражданам в индивидуальном порядке. На постоянной основе данный вопрос рассматривается на совещаниях, проводимых совместно с предпринимательским сообществом, а также в рамках работы Межведомственной комиссии по противодействию «теневому» сектору экономики. При выявлении неоформленных трудовых отношений в ходе рейдов с гражданами проводится информационно-разъяснительная работа с раздачей информационных листов и буклетов по самозанятости. 
Кроме того, по налогу на профессиональный доход сделано четыре публикации в районной газете «Заря севера».
По результатам проведенной работы по итогам 9 месяцев 2021 года зарегистрировано 139 самозанятых граждан, в сравнении с 2020 годом – рост на 76 ед.
          С целью удовлетворения спроса населения на качественные и недорогие товары и расширения рынка сбыта продукции местных производителей в районе ежегодно организуются ярмарки. В 2021 году в связи с продлением ограничительных мероприятий, направленных на предотвращение распространения эпидемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 проведение массовых мероприятий было приостановлено. В третьем квартале 2021 года в районе было проведено две сельскохозяйственные ярмарки, на уровне 2020 года.
          Оборот от ярмарочной деятельности за 8 месяцев 2021 года составил 1 643 тыс. рублей или 0,1 % от оборота розничной торговли.
           За 9 месяцев 2021 года для предприятий отрасли сельского хозяйства был проведен клуб Пятитысячниц, районные конкурсы: «Конкурс пахарей», «Операторов машинного доения коров», «По искусственному осеменению животных». Также сельхозпредприятия района принимают участие в конкурсах профессионального мастерства и на региональном уровне.

Инвестиционный потенциал района 

          Одним из наиболее важных направлений деятельности органов местного самоуправления является реализация инвестиционной политики.
По имеющимся статистическим данным за 1 полугодие 2021 года на развитие экономики и социальной сферы Кичменгско-Городецкого муниципального района направлено 26,1 млн. рублей инвестиций в основной капитал, или 0,04% от суммарного объема инвестиций в области. В сравнении с 1 полугодием 2020 года рост на 0,3 %.
В 2020-2021 гг в связи с пандемией наблюдается значительное снижение инвестиционной активности в различных отраслях: в сфере деревообработки, лесозаготовки, сельского хозяйства, производства пищевой продукции
Для привлечения в район инвесторов в первом полугодии 2021 года  обновлен и размещен на официальном сайте района в соответствующем разделе инвестиционный паспорт района. Актуализируется также перечень свободных инвестиционных площадок для размещения инвестиционных проектов. Информация публикуется на официальном сайте района, а также на инвестиционном портале Вологодской области.
          На территории Кичменгско-Городецкого муниципального района в 2021 году продолжили реализацию следующие инвестиционные проекты:
- реконструкция здания льнозавода, модернизация производства, приобретение оборудования. Инициатор проекта - ООО «Кичменский лен»;
– строительство здания нового магазина. Инициатор проекта -  индивидуальный предприниматель Чешкова Ирина Анатольевна. 
     Кроме того, в районе реализуется ряд инвестиционных проектов, инициаторами которых является администрация Кич-Городецкого муниципального района.

Основные проблемы и предложения по их решению

          Основными проблемами, препятствующими развитию предпринимательского сообщества в районе, являются.
-  недостаток финансовых ресурсов предприятий. Это затрудняет модернизацию, обновление основных производственных фондов и создает ограниченность в районе внутреннего рынка доступных инвестиционных ресурсов;
- финансовая неустойчивость предприятий, вызванная систематическим увеличением тарифов на электроэнергию, ростом цен на ГСМ, запчасти, что в результате приводит к увеличению себестоимости продукции;
- недостаточный уровень рентабельности отдельных организаций и, как следствие, ограниченность привлечения собственных средств организаций в процессы инвестирования;
- высокая степень износа основных фондов, требующая повышенных объемов инвестиций для модернизации и поддержания конкурентоспособности;
- низкий уровень заработной платы в сельскохозяйственном производстве   является одной из причин дефицита квалифицированных кадров в отрасли. 
Актуальными проблемами, сдерживающими развитие района, остаются: 
- тенденция снижения численности населения района;
- отсутствие в районе очистных сооружений сточных вод;
- значительная удаленность района от областного центра.
Для решения проблем, связанных со сбытом продукции, производители ежегодно приглашаются к участию во всевозможных выставках, ярмарках как на муниципальном, так и региональном уровнях.



Отраслевая структура бизнеса в 2021 году, %
Отраслевая структура в 2020 году, %	
обрабатывающие производства	сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство	оптовая и розничная торговля, ремонт авто и предметов личного пользования	транспорт и связь	предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг	строительство	прочие виды деятельности	81	35	76	54	6	6	92	
