Управление по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству администрации района является органом администрации района и осуществляет свои полномочия с 01.01.2016 года на основании Положения об управлении по имущественным отношениям, жилищно-коммунальному хозяйству и градостроительству  администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденного решением Муниципального Собрания района от 20.11.2015 года № 179. Управление создано  в целях осуществления полномочий  администрации района в сфере имущественных и земельных отношений, архитектуры, строительства, жилищно-коммунального комплекса, содержания дорог, рекламы на территории района.

Основные цели деятельности Управления:

  – эффективное управление и распоряжение имуществом, находящимся в собственности района, а так же реализация полномочий в сфере земельных отношений, ориентированных на развитие района, 
- разработка и реализация мероприятий, направленных на создание эффективной системы градостроительной деятельности по развитию территорий района;

- обеспечение эффективного функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства района;

-  дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ и в границах населенных пунктов в границах района;

-  организация в границах района электро-, водо-, тепло- и газоснабжения поселений, водоотведения;

- разработка и реализация мероприятий по энергосбережению и энергоэффективности объектов ЖКХ и объектов, находящихся в муниципальной собственности района.

Достижение этих целей обеспечивается выполнением следующих основных полномочий: 

увеличение доходов районного бюджета на основе эффективного управления муниципальной собственностью района;
оптимизация структуры  муниципальной собственности  района в интересах обеспечения устойчивых предпосылок для экономического развития  района,
вовлечение в оборот максимального количества объектов  муниципальной собственности района;
использование муниципальной  собственности  района в качестве инструмента для привлечения инвестиций в экономику района.
- осуществление  координации деятельности организаций жилищно-коммунального комплекса района;

 - подготовка технических заданий проектным организациям на разработку проектно-сметной документации, смет на ремонтные работы выполняемыми подрядными организациями для муниципальных нужд;

- осуществление  контроля над проведением строительно-монтажных работ для нужд района,  прием выполненных работ по содержанию и ремонту дорог и мостов;

-  реализация  государственной политики по энергосбережению и снижению энергозатрат, эффективному и устойчивому функционированию жилого фонда, систем, обеспечивающих жизнеобеспечение граждан, проживающих на территории района;

- участвует в разработке, согласовании и реализации программ социально-экономического развития района по вопросам архитектуры и градостроительства, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, развития инженерной и транспортной инфраструктур;

- разработка генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешения на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешения на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, подготовка местных нормативов градостроительного проектирования поселений;

- осуществление полномочий по  обеспечению малоимущих граждан, проживающих в поселениях и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для строительства жилищного фонда;

- осуществление  муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог, муниципального жилищного контроля, земельного контроля;
   управление осуществляет функции учредителя: АНО «Редакция  Кичменгско-Городецкой  районной  газеты  «Заря  Севера» и МУП «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество».
Управление и распоряжение муниципальным имуществом района осуществляется на основании следующих муниципальных правовых актов района:
 Устав района;

Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденное решением Муниципального  Собрания  Кичменгско-Городецкого  муниципального  района  от  05.07.2010  года  №  98;

Положение о муниципальной казне Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденное решением Муниципального  Собрания  Кичменгско-Городецкого  муниципального  района  от  30.09.2010  года  №  114; 

Положение об учете  муниципального имущества и ведении реестра муниципального имущества  Кичменгско-Городецкого муниципального района, утвержденное решением Муниципального  Собрания  Кичменгско-Городецкого  муниципального  района  от  16.12.2010  года  №  139; 

Методика  расчета годовой арендной платы за пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности Кичменгско-Городецкого муниципального района,  утвержденная  решением  Муниципального  Собрания  Кичменгско-Городецкого  муниципального  района  от  24.11.2011  года  №  198;

Правила разработки прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, утвержденные решением Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района  от 02.11.2006 г. № 88;

 решение   Муниципального  Собрания  Кичменгско-Городецкого  муниципального  района  от  29.12.2011  года  №  217  «Об  утверждении  правил  подготовки  и  принятия  решений  об  условиях  приватизации  муниципального  имущества»;

постановление  администрации Кичменгско - Городецкого муниципального района от 02.03.2011 года № 96 «Об утверждении порядка списания муниципального имущества района» и другие.


В рамках  проводимой административной реформы на основании внесенных в Федеральный  закон  Российской Федерации от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и закона Вологодской области от 13 ноября 2014 года N 3474-ОЗ "О закреплении за сельскими поселениями области вопросов местного значения городских поселений" с 01.01.2015 года была проведена большая работа по перераспределению имущества, в связи с перераспределением полномочий между районом и сельскими поселениями. Результатом данной работы  стала передача  с 01.01.2015 года в собственность района из собственности сельских поселений района имущества предназначенного для:

- организации библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;

- обеспечения проживающих в поселении  и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями (344 жилых помещения);

- создания, содержания и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения;
С 01.01.2016 года:

- имущество, предназначенное для дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения; 

- имущество, предназначенное  для организации в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения.

Данное имущество было передано   на балансы БУК «Кичменгско-Городецкая центральная межпоселенческая библиотека», МУП «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество», МФЦ, казну района. 

Проведена работа по передаче с 01.01.2016 года из собственности района  в собственность Вологодской области  БУК СЦО Кичменгско-Городецкого муниципального района «Комплексный центр социального обслуживания населения» для осуществления полномочий в сфере социальной защиты населения. 

    В целях контроля  и эффективного использования муниципального имущества района, его учет осуществляется  в Реестре муниципального имущества района полномочия, по ведению  которого осуществляет управление. Большая часть имущества района закреплена на балансе 30 муниципальных учреждений района и муниципальном предприятии (1). Не закрепленное на балансе имущество находится в казне района. На 31.12.2017 года в казне района учтено следующее имущество:

- 706 объектов недвижимого имущества, в том числе:   автомобильные дороги (649),  земельные участки (50);

- 60 объектов движимого имущества.

В целях эффективного использования имущества и получения доходов в бюджет района имущество казны района сдано в аренду либо безвозмездное пользование. Полномочия арендодателя и Ссудодателя от имени района в отношении имущества казны района и администрации района  осуществляет управление.  На 01.01.2018 год действующих договоров аренды (по казне и администрации района)  – 14, договоров безвозмездного пользования - 2 . Не используемое, в осуществлении полномочий района имущество, включается в план приватизации района, который утверждается на три года, и ежегодно по результатам инвентаризации имущества дополняется новым имуществом. В целях открытости и привлечения потенциальных пользователей  муниципальным имуществом план приватизации имущества, а так же перечень предлагаемого в аренду имущества района, размещен на сайте района, а так же на официальном сайте  www.torgi.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». План приватизации направлялся в администрации  сельские  поселений для размещения, Департамент имущественных отношений. 
    План приватизации района утверждается  решением  Муниципального  Собрания на три года, последний действовал  с 2015 по 2017 годы,   в который  были включены: 4 обыкновенных именных  акции ОАО «Вологдаоблгаз» (в 2017 году получены дивиденты в сумме 8,3 тыс.руб.), 34 объекта недвижимого имущества. За три года осуществлена продажа 3 объектов недвижимого имущества ( 2015 -1, 2016 – 1, 2017 – 1)  и 2 движимого имущества (2017)  на общую сумму 671 тыс. рублей. С 01.01.2018 года вступил в силу новый  план приватизации на  период с 2018 по 2020 год. Который включает 31 объект недвижимого имущества района. Дополнительно  в него включено 6 объектов недвижимого имущества (здания с.Кич-Городок, ул. Озерная, 2-а, ФАП д. Бакшеев Дор, здание школы, д.Шатенево,4, здание библиотеки д. Исады, здание библиотеки с.В-Ентала).  Продажа имущества осуществляется на основании  независимой оценки его рыночной стоимости по результатам торгов, полномочия продавца муниципального имущества осуществляет управление. При этом необходимо отметить, что в основной своей массе недвижимое имущество является неликвидным,  спросом не пользуется, так как находится в значительной удаленности от районного центра, имеет большой процент износа, по этой причине  удается реализовывать только  по одному, два объекта имущества, включенного в план приватизации, в год. 
	Годы
	Доходы от  реализации муниципального имущества района, тыс. рублей
	Доходы от сдачи имущества в аренду, тыс. руб.

	2009
	1753,7
	                    812,2

	2010
	103,9
	1041,9

	2011
	207,0
	1074,9

	2012
	37,6
	1068,3

	2013
	72,8
	1053,3

	             2014
	466,0
	978,0

	2015
	177,0
	             1102,3

	2016
	404,4
	             1336,8

	2017
	141,2
	             1235,3 


Управление ежегодно  проводит не менее  11 проверок муниципальных учреждений района на предмет правильности учета и использования  имущества района, находящегося на балансе учреждений. Такие проверки проводятся ежегодно, согласно утверждаемого плана проверок. Сводный отчет о результатах  проверок размещается на сайте района.

С 2015 года Департаментом имущественных отношений и администрациями сельских поселений, района  ведется большая  совместная работа по формированию Перечня объектов имущества коммерческого назначения,  в отношении которых налоговая база определяется как их кадастровая стоимость (объекты торговли, административно-деловые центры, объекты общественного питания и бытового обслуживания).  На 2018 год в Перечень включено  255  объектов недвижимости, находящихся на территории района (в 2016 – 403, 2017 – 262). В течение года Перечень корректируется по   результатам государственной регистрации новых коммерческих объектов, либо их выбывания из оборота (ликвидация, смена назначения). По объектам, включенным в данный Перечень, налог на имущество исчисляется от кадастровой стоимости.
   Одной из своих первоочередных задач управление считает создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на базе имеющегося  в муниципальной собственности имущества и земельных участков. 
    Так, в рамках реализации муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Кичменгско-Городецком муниципальном районе  на 2015-2020 годы», утвержденной  постановлением  администрации района № 476 от 17.09.2014 г. (с изменениями) в 2016, 2017 годах управлением предоставлена муниципальная преференция субъекту малого предпринимательства в виде предоставления по договору аренды без проведения торгов на право заключения договора аренды муниципального имущества в размере балансовой стоимости имущества 83895 руб. 48 копеек (восемьдесят три тысячи восемьсот девяносто пять) рублей  48 копеек.  
    Утвержден Перечень муниципального имущества Кичменгско-Городецкого муниципального района  Вологодской области, свободного от прав третьих лиц  (за исключением имущественных прав субъектов малого  и среднего предпринимательства), предназначенного  для предоставления во владение и  (или) пользование субъектам  малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства,  постановлением  Главы  Кичменгско-Городецкого  муниципального  района  от  17.07.2009  года  №  256  «Об  утверждении  перечня  муниципального  имущества», в который    включен один объект недвижимого имущества (полигон ТБО).
 При этом на основании решения Муниципального Собрания от 20.02.2009 № 3 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления Кичменгско-Городецкого муниципального района» (с изменениями) субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающимся социально значимыми видами деятельности, при расчете арендной платы за пользование имуществом, включенным в указанный Перечень,  к базовым ставкам арендной платы  применяются понижающие коэффициенты:

- оказание бытовых услуг населению (парикмахерские, ремонт обуви, ателье, ремонт бытовой техники и т.п.) – 0,3;

- оказание жилищно-коммунальных услуг, услуг управляющей организации в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, услуг общественных бань и прачечных, услуг по утилизации и переработке промышленных и бытовых отходов – 0,1;

- розничная торговля лекарственными средствами и препаратами – 0,5;

- производство сельскохозяйственной продукции – 0,1;

Так же при расчете арендой платы   иного имущества, не вошедшего в Перечень имущества для СМП, согласно Методики расчета годовой арендной платы за пользованием муниципального имущества района, предусмотрены понижающие коэффициенты для следующих видов деятельности, позволяющие субъекту экономической деятельности получить льготу при  аренде муниципального  имущества:

- для предоставления услуг в сфере ЖКХ и производства сельскохозяйственной продукции – 0,3;

- для размещения организаций бытового обслуживания населения (за исключением класса «Люкс») – 0,5;

- для размещения гостиниц – 0,8;

- для размещения  спортклубов, спортзалов, автошкол – 0,8;

- для размещения частных детских садов и иных внебюджетных организаций дошкольного и дополнительного образования детей – 0,1. 
Решением Муниципального Собрания от 23.03.2014 года № 44 утверждено Положение о залоговом фонде Кичменгско-Городецкого муниципального района. Куда включается имущество, находящееся в собственности  района, включенное в казну района, предназначенное для обеспечения исполнения обязательств района и субъектов инвестиционной деятельности, реализующих инвестиционные проекты.
В целях конструктивной работы с потенциальными инвесторами, в Кичменгско-Городецком районе зарезервировано  пять инвестиционных площадок, на которые разработаны паспорта: 

· Вологодская область, село Кичменгский Городок, ул. Ушаково, 70, площадь 25 000 кв.м.  земли населенных пунктов сельсхозназначения, зона отдыха (строительство объектов отдыха, туризма);

· Вологодская область, село Кичменгский Городок, ул.  Советская,  площадь 30000 кв.м. земли населенных пунктов производственного назначения,  зона промышленного производства не связанная с  загрязнением окружающей среды, переработка сельскохозяйственной продукции;

· Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, в 100 метрах на север от границ села Кичменгский Городок, площадь 24 000 кв. м с возможностью увеличения  еще на 20000 кв.м., земли населенных пунктов сельсхозназначения, зона переработки древесины;

· Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, примерно в 300 м на юго-запад от границы н.п.д. Раменье ( сельское поселение Городецкое), площадь  81250 кв.м, земли запаса, зона переработки древесины, 

· Вологодская область, Кичменгско-Городецкий район, примерно в 12 км. от  с. Кичменгский Городок по направлению на юг, площадь  340000 кв.м, земли сельскохозяйственного назначения, зона сельскохозяйственного производства.

Немаловажным и большим блоком деятельности управления являются полномочия  по предоставлению земельных участков, находящихся в собственности района и государственной собственности до разграничения.   
В рамках проводимой в стране с 1 марта 2015 года земельной реформы  Управлением  был проведен комплекс мероприятий, направленных на правовое регулирование новых отношений в сфере предоставления земельных участков и информирование населения об изменениях в земельном законодательстве, в том числе с  помощью регулярных выездных приемов граждан. Ежемесячно специалисты управления в сфере земельных отношений проводят выездные консультации населения по вопросам предоставления и регистрации  земельных участков в сельских поселений района, по ежегодно утверждаемому плану.
   С  2015 года   вступили в силу два значимых для жителей области   закона  Вологодской области в сфере земельных отношений. Первый закон Вологодской области от 12.05.2015 г. № 3661-ОЗ «Об установлении перечня муниципальных образований Вологодской области, в которых земельные участки могут быть поставлены в безвозмездное пользование  гражданам  для ведения  личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским)  хозяйством его деятельности». По Кичменгско-Городецкому району в перечень  вошли земельные участки, расположенные на территориях всех трех поселений за исключением  села Кичменгский Городок. На основании  данного закона  за предоставлением земельных участков обратилось 15 заявителей, все заявления удовлетворены.  Второй закон Вологодской области  от 12.02.2015 года № 3569-ОЗ  «Об определении перечня муниципальных образований Вологодской области, в которых земельные участки предоставляются в безвозмездное пользование  для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, и об установлении перечня специальностей, работа по которым дает право гражданам получить такие земельные участки  на территории Вологодской области», устанавливается широкий перечень социально-значимых специальностей, работая на которых можно  получить в безвозмездное пользование земельные участки для ИЖС или ЛПХ  на территории всех трех поселений района. По данному закону предоставлено за данный период 2 земельных участка. 

   В связи с неоднозначностью результатов кадастровой оценки земельных участков Управление совместно с  администрациями сельских поселений ежегодно проводит работу   по анализу факторов, использованных оценщиком и повлиявших на определение кадастровой стоимости земельных участков, в том числе оказанию  помощи гражданам в направлении заявлений о пересмотре кадастровой стоимости. Было направлено более 150 заявлений. В результате была пересмотрена полностью кадастровая стоимость земельных участков по населенным пунктам: д.Захарово, д.Григорово, д.Еловино, д.Подол (В-Ентальское СП), единичные:  по с.Кичменгский Городок, п.Лаптюг, д.Юшково, с.Кобыльск, д. Бараново.
В 2018 году Кичменгско-Городецкий район среди трех районов области участвует в реализации  мероприятий «Проведение комплексных кадастровых работ» федеральной   целевой программы «Развитие единой государственной системы регистрации  прав и кадастрового учета недвижимости  (2014-2020 годы)». Будет проведены кадастровые работы по исправлению реестровых ошибок  в сведениях о местоположении границ объектов недвижимости  земельных участков в одном кадастровом квартале, планировалось три.
С 2015 года  полномочия Управления дополнились функцией по осуществлению муниципального земельного контроля на территории района. В рамках данных полномочий  было проведено  за три года 196 плановые выездные проверки и 116 внеплановые проверки. Результатом работы стало оформление гражданами 55 земельных участка, что является дополнительным доходом бюджета района.
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В рамках реализации муниципальной  программы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом и земельными участками на 2017-2019 годы»  проводится работа по исполнению закона Вологодской области от 08.04.2015 N 3627-ОЗ "О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Вологодской области".
В список граждан, имеющих право на бесплатное  приобретение в собственность земельного участка был включен на 01.01.2018 год  222  гражданина, из них реализовали свое право на приобретение земельного участка 100 многодетных семей и два гражданина, являющихся врачами, что составляет 46% общего количества граждан вставших на  учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно.     В 2016 году свое право реализовали 16 семей. В 2017 году 
28 семей. Немедленной реализации права граждан  на бесплатное приобретение земельного участка, препятствует  отсутствие необходимого количества свободных земельных участков с инженерной инфраструктурой и финансовой возможности проведения межевых работ по формированию такого количества земельных участков. 
В 2017 году под жилищное строительство в собственность и аренду предоставлено 115 земельных участков, общей площадью 19,4 га. (в 2016 году - 50 земельных участков, общей площадью 7,3 га.) ,   из них:
16  земельных участка - под объектами недвижимости, общей площадью 2,9 га;
53  земельных участка - для жилищного строительства,  общей площадью 3,3 га;
7 земельных участка – для иного строительства (земли промышленности), общей площадью 10,8 га;
39  земельных участка - для целей, не связанных со строительством, общей площадью 2,4 га;

Отмечается рост оформления в собственность  земельных участков по индивидуальное жилищное строительство. Средний срок предоставления сформированного земельного участка без аукциона 45 календарных дней со дня подачи заявления. 

Доходы от аренды земли за 2017 составили:   1585,0    (за 2016 год -2014,0 тыс.руб.), Доходы от продажи земли за 2017 год  составили:  548,3  (за 2016 год - 467,4 тыс.руб.)
На 01.01.2018 год заключено договоров аренды - 663, из них для ИЖС - 420, ЛПХ- 157, земли промышленности - 37 , для сельхозпроизводства – 2, иное – 47. 

Жилищное строительство
(2013- 2017 г.)
        В районе большими темпами ведется индивидуальное жилищное строительство. 

       За период 2013 - 2017 г. выдано 249 разрешения на строительство, в том числе на строительство жилья – 224 разрешения. 

	Год
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017

	Кол-во выданных разрешений 

на строительство, всего
	70
	40
	49
	54
	36

	в т.ч на  строительство жилья
	62
	32
	49
	47
	34


За период 2013 - 11 месяцев 2017 года всего введено в эксплуатацию   40 787  кв. метров жилья (558 домов), в том числе индивидуального жилья  40 786  кв. метров жилья (557 дома). В 2014 году введен 8-квартирный жилой дом на ул. Районной в с. Кичменгский Городок. 

	Показатели
	2013
	2014
	2015
	2016
	11 месяцев

2017

	Годовой объем ввода жилья по району, всего 

(кв. м/ дом)
	5822 / 77 

в т.ч. ИЖС

5822 / 77
	10242 / 140 

в т.ч. ИЖС

9876 /139
	12294 /188

в т.ч. ИЖС

12294 /188
	10018/130

в т.ч. ИЖС

10018/130
	2413/24

в т.ч. ИЖС

2413/24




       В районе насчитывается  более 400 индивидуальных застройщиков.    Самое большое количество застройщиков в муниципальном образовании Городецкое. Застройка в МО Городецкое ведется в границах преобразованного сельского поселения Городецкое, т.е. в с. Кичменгский Городок и прилегающих деревнях.

       На территории с. Кичменгский Городок застраиваются целые микрорайоны. Застраиваются участки вдоль а/дороги «Объезд с. Кич – Городок»: д. Решетниково, д. Торопово. 

      В настоящее время все 85 земельных участков в северной части с. Кичменгский Городок - территория, примыкающая  к улицам Районная, Весенняя, площадью 25.41 га, предоставлены под индивидуальное жилищное строительство и активно застраиваются. Практически полностью застроен микрорайон «Новый».

Под индивидуальное жилищное строительство предоставлено более 85% участков по ул. Боровой в с. Кичменгский Городок. Вся территория составляет 13,0 га.  Так же предоставляются земельные участки в д.Замостовица и д.Подол.
       Для перспективной жилищной застройки в с. Кичменгский Городок предусмотрены следующие территории:    

- 110 га в западной части села, 40.0 га  - в северной части и 5.0 га – в северо-восточной.  

Также активно ведется жилищное строительство в населенных пунктах, расположенных вблизи районного центра. 

 В соответствии с градостроительными требованиями в целях  развития территории  разработаны документы территориального планирования: проекты генеральных планов  МО Городецкое и СП Кичменгское, которые находятся на стадии утверждения и документы градостроительного зонирования:  правила землепользования и застройки на часть территории МО Городецкое в границах преобразованного сельского поселения Городецкое; правила землепользования и застройки на часть территории  сельского поселения Енангское – в границах преобразованного  сельского поселение Верхнеёнтальское,  ПЗЗ  сельского поселения Кичменгское планируется к утверждению в первом полугодии 2018 года. Так же разработаны проекты Местных нормативов градостроительного проектирования Кичменгско-Городецкого муниципального района и трех сельских поселений,  которые регламентируют требования к застройке территории. Утверждение данных документов планируется в 1 квартале 2018 года.

 Дорожная инфраструктура

  С 1 января 2016 года полномочия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений перешли от сельских поселений на уровень района.  В настоящее время на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района протяженность автомобильных дорог составляет 1101.9 км, из них: 

- автомобильные дороги общего пользования регионального или межмуниципального значения – 451.219 км (перечень утвержден Постановлением Правительства Вологодской области от 24.07.2017 г. № 661)

- автомобильные дороги общего пользования местного значения – 650,683 км

(перечень утвержден Постановлением Администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района от 07.07.2016 года № 432).

   Для того, чтобы обеспечить сохранность существующей дорожной сети, приоритетное выполнение работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог с целью улучшения их транспортно - эксплуатационного состояния и пропускной способности, решением Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 29.03.2012 г.№244 был создан Дорожный фонд района, утвержден Порядок формирования и использования его бюджетных ассигнований, а также разработана и утверждена муниципальная программа «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения на период 2017-2019 г.г.» За период существования Дорожного фонда (2013-2017 г.г.) на территории Кичменгско-Городецкого района отремонтировано порядка 47,4 км автомобильных дорог местного значения, восстановлено 15 водопропускных труб и приведено в нормативное состояние 11 мостов.

В 2017 году в бюджете района на дорожную деятельность предусмотрено 25566,11 тыс.руб., в том числе:

- ремонт автодорог и искусственных сооружений на них – 10392,68 тыс. руб., из них межбюджетные трансферты областного бюджета – 6860.3 тыс.руб. 

- содержание автодорог и искусственных сооружений на них -12777,78  тыс.руб.

- паспортизация объектов дорожного хозяйства – 395,6 тыс.руб.

В текущем 2017 году выполнен ремонт следующих объектов:

- ремонт ул.Центральная с восстановлением моста в с.Косково ( 1 км, 2152 386,75 тыс.руб.)

- ремонт автомобильного моста в с.Шонга( 33 п.м., 1 077 798,75 руб.)

- ремонт автомобильной дороги Россоулинская –Наволок-Бакланово на участке Овсянниково – Бакланово ( 6 км 4 371 433,44 руб.)

- ремонт улично-дорожной сети с. Кичменгский Городок (участок ул.Районная – Весенняя ) - 0.5 км с 4 водопропускными трубами ,1 808 818,68 .руб.

- ремонт моста у д.Крадихино ( береговая опора, 330,0594 тыс.руб)

- ремонт  струйно-инъекционным методом асфальтного покрытия с. Кичменгский Городок, а также устройство 4-х искусственных неровностей у пешеходных переходов- 190,61248 тыс.руб.

Содержанием общественных автомобильных дорог местного значения на территории СП Кичменгское и МО Городецкое осуществляется ИП Маклаков А.И., ООО «Жилищник» и ООО «Северлесстрой».

На территории СП Енангское данные полномочия осуществляет по соглашению администрация сельского поселения Енангское.

         В целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной  услуги Управления разработаны и утверждены 14 административных регламентов, 1  административный регламент по исполнению  государственной функции и 3 по исполнению муниципальных функций. 

  Жилищное хозяйство и инженерная инфраструктура

Жилищный фонд Кичменгско-Городецкого муниципального района по состоянию на 01.01.2017 года составляет 757,9  тыс.кв.м. общей площади. 

 В том числе в собственности граждан – 743,1 тыс. кв.м., муниципальный  - 14,8 тыс.м2. Удельный вес жилья, находящегося в частной собственности составил 98 %.

Число многоквартирных домов – 1087 ед. из них блокированной застройки – 1019ед., индивидуальных домов – 7654 ед.

Средняя обеспеченность общей площадью 1 жителя составила на 01.01.2017 года 48,3 кв.м. Из общего объема жилищного фонда 97,8 % составляют деревянные дома, 1,4 % - кирпичные. В связи с приватизацией площадь муниципального жилищного фонда уменьшается с каждым годом. По сравнению с 2009 годом (35,8 тыс.кв.м) она уменьшилась на 14,8 тыс.кв.м. Нового муниципального жилищного фонда в районе не строится.  

С 1 января 2015 года полномочия по  обеспечения проживающих в поселении  и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями переданы от сельских поселений на уровень района (344 жилых помещения). Весь  муниципальный жилой фонд имеет износ более 50%. В связи, с чем Кичменгско-Городецком районе разработана и реализуется муниципальная программа «Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда Кичменгско-Городецкого муниципального района на 2016-2018 годы». За 2016 год проведены капитальные ремонты: с.Кич-Городок, ул.Песочная,д.21; с.Кичменгский Городок, ул.Механизаторов, д.23 кв.1; с.Кичменгский Городок, ул.Молодежная,д.14.кв.8 и с.Кичменгский Городок, ул.Молодежная,д.22.кв.6.    По данной программе  в 2017 году было предусмотрено  518,0 тыс.руб. Выполнены работы по ремонту 3 муниципальных квартир: с.Курилово, ул.Школьная д.8 кв.1, п.Югский, ул.Центральная д.13 кв.2, с.Нижний Енангск ул. Мира д.5. Кроме того в 2016 году был проведен ремонт жилого дома по адресу: с. Кичменгский Городок, ул. Школьная, 41, который в дальнейшем был предоставлен молодому специалисту – врачу.
   С 2015 года началась реализация «Областной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Вологодской области" за сет взносов собственников жилых помещений в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области.  В программу капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района включены 68 многоквартирных домов.

В 2015 году проведен капитальный ремонт кровли многоквартирного дома, расположенного по адресу: с. Кичменгский Городок, ул. Механизаторов, д. 11в. В 2016 году проведен капитальный ремонт сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения дома по адресу: с. Кичменгский Городок, ул. Заречная, д. 59 и капитальный ремонт кровли с. Кичменгский Городок, ул. Заречная, д. 92. В 2017 году проведен капитальный ремонт фундаментов в домах с. Кичменгский Городок, ул. Заречная, д. 59; с. Кичменгский Городок, ул. Заречная, д. 92; с. Кичменгский Городок, ул. Механизаторов, д. 11в, а также капитальный ремонт фасада с. Кичменгский Городок, ул. Механизаторов, д. 11в. На 2018 год согласно краткосрочному плану запланирован капитальный ремонт кровли дома по адресу: с. Кичменгский Городок, ул. Заречная, д. 59. Так же составлен и утвержден краткосрочный план ремонта на 2019-2021г.г.

По состоянию на 29.12.2017 г. общая собираемость по частному жилому фонду на территории Кичменгско-Городецкого района составляет 68,4 % от начисленной суммы. Наиболее острой проблемой в реализации данной программы в нашем районе является низкая собираемость взносов по частному жилому фонду. Из всех районов Вологодской области Кичменгско-Городецкий занимает предпоследнее 27 место по платежной дисциплине. Недостаток собираемых средств сказывается на количестве выполняемых работ, ремонт одного дома растягивается на несколько лет.  Основная причина   неуплаты взносов гражданами – неуверенность в накоплении  необходимых денежных средств на проведение ремонтных работ.        

С 1 января 2016 года полномочия по организации в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения, теплоснабжения перешли с уровня сельских поселений на уровень района.

    Состояние теплоснабжения Кичменгско-Городецкого района можно определить как удовлетворительное. Централизованным теплоснабжением в районе  в основном обеспечиваются объекты социальной сферы.  

      Услуги теплоснабжения в районе оказывает два предприятия ООО «Жилищник» и ООО «Торговый Дом Эффект». На обслуживании ООО «Жилищник» находится 8 котельных, на обслуживании ООО «Торговый Дом Эффект» - 12 котельных. Остальные объекты отапливаются непосредственно самими учреждениями. Все котельные работают на дровах.  
Протяженность тепловых сетей – 3055 м. Нуждаются в замене – 145,5 м. С 2017 года началась процедура передачи  арендуемых объектов теплоснабжения в концессию. В настоящее время прошло согласование в Правительстве Вологодской области первое концессионное соглашение с ООО «Жилищник» сроком на 6 лет на сумму 3409 тыс.рублей по трем котельным: РИК, музей и ЛПХ.  В 2018 году планируется заключение еще двух концессионных соглашений с ООО «Жилищник» на котельную  с.Шонга и котельную ул. Советская ДШИ сумма вложений составит – 3688 тыс.руб.   и ООО «Торговый Дом Эффект» на 11 котельных на сумму вложений 67,7 млн.руб.   сроком на 6  лет.

Проблемы ресурсов и качества воды в Кичменгско-Городецком муниципальном районе приобрели в наше время особую актуальность. Централизованное водоснабжение населения нашего района осуществляется из подземных источников (артезианских скважин). В среднем забор воды в районе из артезианских скважин составляет 100 тыс.куб.м. в год. Протяженность водопроводных сетей (на 01.01.2017г) находящихся в муниципальной собственности – 27,8 км. Физический износ в среднем составляет 54 %. 
     За   2017 год было  отпущено потребителям 95,7 тыс.м3 воды. В том числе население – 44,4тыс.м3, бюджет – 44,3тыс.м3, прочие – 7,0 тыс.м3 

С целью улучшения качества питьевой воды и эффективности работы систем водоснабжения в водоснабжающих организациях разработаны планы мероприятий по улучшению качества воды. 

Обслуживание централизованного водоснабжения по Кичменгскому поселению с 01.01.2016 года осуществляется МУП «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество». В 2016 году данным предприятием  были выполнены работы по разработке проекта зон санитарной охраны артезианских скважин – 71,00 тыс.руб., проведена экспертиза проекта – 32,00 тыс.руб., получены паспорта на скважины – 8,0 тыс.руб., переоформление документов при смене владельца в ПАО МРСК – 12,00 тыс.руб., проведены анализы воды в рамках программы  производственного контроля качества воды – 109,739 тыс.руб.. Расходы на ремонты скважин в 2016 году составили 175,258 тыс.руб. ( текущий ремонт наружного водопровода, устранение аварий, ремонт уличных колонок, устройство кровли на павильонах , ограждение ЗСО). В 2017 году на проведение технической экспертизы и разработку проектов зон санитарной охраны было потрачено данным предприятием 101,842 тыс.руб., на ремонты и устранение аварий – 126,576 тыс.руб., проведение анализа воды – 124,943 тыс.руб.

 Начата работа по принятию в собственность района бесхозяйных объектов нецентрализованного водоснабжения населения, предполагается принять 34  колодца по трем поселениям. Так же в 2017 году была проведена работа по  регистрации  в собственность района в судебном порядке следующих бесхозяйных объектов в сфере ЖКХ:

- воздушная линия электросети с КТП с.Нижний Енангск

- артезианская скважина с водонапорной башней с.Кичменгский Городок, ул. Новостроек.

Все принятые объекты переданы на баланс МУП «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество».

В целях улучшения качества питьевой воды осуществляется  разработка проектно-сметной документации на строительство сетей водоснабжения в п. Югский.  Данный проект планируется реализовать через областную программу «Устойчивое развитие сельских территорий на период 2014-2017 и на период 2020 года».
Централизованная система бытовой канализации организована только в селе Кичменгский Городок. Протяженность канализационных сетей в районе 0,71 км, физический износ 45%. 

В районе функционируют два канализационных очистных сооружения мощностью по 100 куб.м. (ОАО «Мясо» и БУЗ ВО «ЦРБ им Коржавина В.И.»).В основном в районе отмечается преобладание септиков, как на объектах социальной сферы так и объектах жилфонда. 
Очистные сооружения с.Кичменгский Городок не удовлетворяют потребную мощность, в связи с этим возникает острая потребность в проектировании и строительстве станций биологической очистки сточных вод производительностью до 1000м3/сут. в Центральной части с.Кичменгский Городок и 830м3/сут. в Заречной части села. 

Электроэнергетика района представлена ПАО «МРСК Северо-Запада» «Вологдаэнерго». Предприятием обслуживается более 1,94 тыс.км линий электропередач  и более 500 трансформаторных подстанций 

  За   2017 год данным предприятием было передано потребителям 34690,53 тыс. кВтч. электрической энергии в том числе населению – 19216,35тыс. кВтч, бюджет – 2871,81тыс. кВтч, прочие потребители – 12602,37 тыс. кВтч. Доля поставки электроэнергии потребителям, расчеты за которую осуществляются по приборам учета, составляет 100%. Потребление электроэнергии с каждым годом растет. Электрические сети находятся в удовлетворительном состоянии. 

    Сжиженным газом обеспечивает население ООО «Устюггазстрой. В настоящее время сжиженным газом снабжается 283 населенных пункта, пользуется 15,229 тыс.чел.  За   2017 год реализовано населению 433,9 тн. баллонного газа.( за   2016 г  - 435,5тн. ). Стоимость газового баллона в  2017 году составила 960 руб., в том числе 259,4 руб. стоимость технического обслуживания газового оборудования.  В районе действует 12 складов для хранения газовых баллонов, расположенных в центральных усадьбах сельских поселений.

      С целью решения вопросов в сфере ЖКХ на территории района разработаны и утверждены целевые муниципальные программы: 

- «Энергосбережение на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района на 2016-2020 годы». 

В 2016 году выполнены  работы по замене оконных блоков в МБОУ «Первомайская СШ» на сумму 500,00 тыс.руб.,  ремонт внутренней системы отопления в МБОУ «Первомайская СШ» на сумму 330,00 тыс.руб. Текущий ремонт кровли в МБОУ «Кич-Городецкая СШ» с. Светица. На сумму 99,999 тыс.руб. Капитальный ремонт внутренней системы электроснабжения БУК «Районная межпоселенческая библиотека» - 70,0 тыс.руб.                                                                                                                 

По данной программе в 2017 г. выполнены работы по капитальному ремонту электроосвещения здания по адресу с.Кич-Городок ул.Садовая, д.5 на сумму 160458,0 тыс.руб.,  по  замене оконных блоков в административном здании по адресу: с.Кичменгский Городок, Центральная,7  - 291582,93 тыс.руб. и капитальному ремонту внутренней системы отопления в административном здании по адресу с.Кичменгский Городок, Центральная,7 -548279,3тыс.руб.                                                                                                                                         - «Комплексная программа развития систем коммунальной инфраструктуры Кичменгско-Городецкого муниципального района на 2016-2020 г.».  В 2016 году по данной программе было выделено 718,212 тыс.руб. для МУП «Кичменгско-Городецкое муниципальное имущество» в виде субсидии на водоснабжение, выполнены мероприятия «Текущий ремонт системы отопления МБОУ «Певомайская СШ» на сумму 288,285 тыс.руб. и «Капитальный ремонт наружной системы водоснабжения МБОУ «Нижнеенангская СШ» на сумму 326,715 тыс.руб.

 По данной программе на 2017 год запланировано мероприятий на сумму 2,17 млн.руб. Выполнены работы по монтажу водонапорной башни и оборудования для артезианской скважины в селе Кичменгский Городок, ул.Районная на сумму – 1400835,04 руб.; строительство тепловой сети, монтаж электрооборудования котельной БДОУ детский сад «Буратино» на сумму – 369017,10 руб.; приобретено оборудование в аварийный запас района на сумму – 195925,59 руб.
Благодаря участию района в проекте «Народный бюджет» в 2018 году будут осуществлены следующие проекты с привлечением средств населения и бюджета области:
1." Устройство колодца из ж/б колец в п.Югский, ул.Строителей,3" на сумму 87582,16 руб. в том числе:

   - за счет средств областного бюджета 43791,08 руб. (50% от суммы проекта)

    -за счет собственных средств местного бюджета в размере 30653,75 рублей (35% от суммы проекта);

   - за   счет   средств,   поступивших   в   местный  бюджет  по  договорам пожертвования денежных средств:

    -  от юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей в размере 8758,22 рублей (10% от суммы проекта);

    - от физических лиц в размере 4379,11 рублей (5% от суммы проекта).

2." Устройство колодца из ж/б колец в с.Нижний Енангск, ул.Лесная,1 на сумму 88201,3 руб. в том числе:

  - за счет средств областного бюджета 44100,65руб. (50% от суммы проекта)

    за счет собственных средств местного бюджета в размере 30870,45 рублей (35% от суммы проекта);

    за   счет   средств,   поступивших   в   местный  бюджет  по  договорам пожертвования денежных средств:

    -  от юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей в размере 8820,13 рублей (10% от суммы проекта);

    - от физических лиц в размере 4410,07 рублей (5% от суммы проекта).

3." Замена котла КВ-ТС на пиролизный котел TIS-UNI-75"  на сумму 304634,88 руб. том числе:

  - за счет средств областного бюджета 152317,44руб. (50% от суммы проекта)

   - за счет собственных средств местного бюджета в размере 106622,20 рублей (35% от суммы проекта);

   - за   счет   средств,   поступивших   в   местный  бюджет  по  договорам пожертвования денежных средств:

    -  от юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей в размере 30463,49 рублей (10% от суммы проекта);

    - от физических лиц в размере 15231,75 рублей (5% от суммы проекта).

4. " Установка автоматической системы управления погружным насосом  СУПН-1 на артезианской скважине №3371 д.Лыченица " на сумму 231851,14 руб в в том числе:

   - за счет средств областного бюджета 115925,57руб. (50% от суммы проекта)

    -за счет собственных средств местного бюджета в размере 81147,90 рублей (35% от суммы проекта);

    -за   счет   средств,   поступивших   в   местный  бюджет  по  договорам пожертвования денежных средств:

    -  от юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей в размере 23185,11 рублей (10% от суммы проекта);

    - от физических лиц в размере 11592,56 рублей (5% от суммы проекта).

5. " Установка автоматической системы управления погружным насосом  СУПН-1 на артезианской скважине №3020 с.Кобыльск "на сумму 231851,14 руб в в том числе:

   - за счет средств областного бюджета 115925,57руб. (50% от суммы проекта)

    -за счет собственных средств местного бюджета в размере 81147,90 рублей (35% от суммы проекта);

    -за   счет   средств,   поступивших   в   местный  бюджет  по  договорам пожертвования денежных средств:

    -  от юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей в размере 23185,11 рублей (10% от суммы проекта);

    - от физических лиц в размере 11592,56 рублей (5% от суммы проекта).

Кроме того, по программе «Энергосбережение на территории Кичменгско-Городецкого муниципального района на 2016-2020 годы» в 2018 году запланировано мероприятие  по техническому перевооружению котельной БДОУ детский сад «Аленушка» п.Находка на сумму 2295269,0 руб., из них за счет субсидии области на сумму 1700 тыс.руб.  
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