

Отчет о деятельности антинаркотической комиссии Ленинского  муниципального района.

Работа по профилактике наркомании и борьбе с незаконным оборотом наркотических средств на территории муниципального образования – Ленинский муниципальный район в 2014 году осуществлялась в соответствии с  планом работы антинаркотической комиссии, утвержденным 18 декабря 2013 года. В соответсвии с данным планом работы в текущем году проведено 4 заседания антинаркотической комиссии. В ходе этих заседаний были рассмотрены вопросы: 
- об использовании новых методов работы по профилактике пагубных привычек среди несовершеннолетних учащихся образовательных учреждений (третий Всероссийский  интернет-урок «Имею право знать»), организация и проведение профилактических акций среди молодежи и подростков на территории Ленинского муниципального района.
- анализ основных показателей, характеризующих деятельность наркологической службы с информацией о состоянии и проблемах наркологического учета лиц, употребляющих наркотические средства.
- план мероприятий по уничтожению дикорастущей конопли на береговой части р. Ахтубы Ленинского района.
- об организации оздоровления, досуговой и трудовой занятости несовершеннолетних в летний период.
- об организации работы по профилактике наркомании и алкоголизма с несовершеннолетними и семьями, стоящими на профилактическом учете в службах и ведомствах системы профилактике муниципального образования Ленинского муниципального района.
- О проведении оперативно-профилактических мероприятий по недопущению распространения и употребления наркотиков в местах массового отдыха, в досуговых заведениях.
- о работе, проводимой в СМИ района по пропаганде здорового образа жизни, а также противодействии распространения наркотиков.
- анализ профилактических мероприятий, направленных на профилактику наркомании, табакокурения и употребления алкоголя среди учащихся общеобразовательных учреждений. Ранее выявление потребителей психоактивных веществ среди несовершеннолетних.
- Профилактика преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ в образовательных учреждениях г. Ленинска и Ленинского района, как в учебный год, так и в период летних каникул, в лагерях на базе образовательных учреждениях.
- отчет антинаркотической комиссии Ленинского муниципального района за 2014 год и на задачах на 2015 год.
- план работы антинаркотической комиссии Ленинского муниципального района на 2014 год и его утверждение.
На территории Ленинского муниципального района работа, направленная на противодействие наркомании и пропаганду здорового образа жизни, осуществляется в рамках муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе в 2014-2016 годах», утвержденной постановлением Администрации Ленинского муниципального района от 14.10.2013 № 682. Исполнителями указанной программы являются отдел МВД России по Ленинскому районе, отдел по социальной политике Администрации Ленинского муниципального района, отдел образования Администрации Ленинского муниципального района, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, ГБУ ЦНЗ Ленинского района, ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», административные комиссии сельских поселений Ленинского района, Волжский МРО Управления ФСКН России по Волгоградской области.
В 2014 году на реализацию мероприятий программы из муниципального бюджета  выделено 100 тыс. рублей, которые полностью  были израсходованы. Из них 54000 рублей потрачено на реализацию системы мероприятий по профилактике негативных зависимостей и пропаганды здорового образа жизни среди несовершеннолетних и молодежи. Часть средств была потрачена на изготовление и приобретение сувенирной продукции с логотипами акций (ручки, блокноты, магниты, вымпелы, кубки, плакаты, воздушные змеи). Всего приобретено 419 единиц продукции. На спортивные мероприятия было потрачено 20 800 рублей, 12000 рублей были израсходованы отделом образования на организацию методической помощи специалистам в сфере профилактики наркомании и пропаганды здорового образа жизни.
Координатором реализации мероприятий программы выступает Антинаркотическая комиссия администрации района, которая осуществляет меры по координации деятельности структурных подразделений администрации Ленинского муниципального района, а также по организации взаимодействия с государственными, правоохранительными органами, общественными организациями в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ на территории района. 
	По результатам мониторинга и оценки развития наркоситуации на территории Волгоградской области в Ленинском районе характеризуется как напряженная, а динамика стабильная.
По сведениям наркологической службы ГБУЗ «Ленинская ЦРБ» на учете в РНК состоит 413 человек. Из них 22 больных с диагнозом: наркомания (17 зависимость от опиатов), 4 от каннабинойдов и 1 полинаркомания, т.е. зависимость от нескольких видов наркотиков. В течение 11 месяцев впервые выявлены и поставлены на учет к наркологу 2 больных с диагнозом:  Синдром зависимости от каннабинойдов 1 стадия, активная зависимость (20 и 22 года юноши), 16 человек с периодическим употреблением наркотических веществ (марихуана). Один пациент из взятых на учет с диагнозом наркомания переведен из группы профилактического учета в диспансерную группу.
Также выявлены и поставлены на учет 5 человек употребителей психостимуляторов (спайс),  из них 2 подростка 16 и 17 лет; 1 девушка. На 4 заседании комиссии была приглашена и заслушена ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ленинского муниципального района Коновалова И.В.,  которая пояснила, что двое подростков получили наказание в виде штрафа в размере 3000 и 4000 рублей. На девушку  заведено уголовное дело. Коновалова И.В. доложила, что эти подростки являются учащимися ПУ-47 г. Ленинска, с ними ведется постоянная профилактическая работа.
По итогам работы за 11 месяцев 2014 года подразделениями ОМВД России по Ленинскому району выявлено 20 преступлений по линии незаконного оборота  наркотиков, 6 из них с целью сбыта наркотических средств.
На профилактическом учете в ОУУП и ПДН ОМВД России по Ленинскому району за употребление спиртосодержащей продукции состоят 3 подростка, за употребление токсических веществ – 2.
Сотрудниками ОМВД России по Ленинскому району проводятся мероприятия, направленные на усиление профилактического воздействия на неблагополучные семьи. По итогам работы  за 11 месяцев 2014 года на профилактическом учете в ПДН ОМВД состоит 13 неблагополучных семей. В 2014 году к уголовной ответственности по ст. 156 УК РФ (неисполнение родительских обязанностей) привлечено 3 родителей, также за отчетный период 2014 года на родителей составлено 148 протоколов об административных правонарушениях, из них:
- ненадлежащее исполнение родительских обязанностей;
- безнадзорное нахождение несовершеннолетних в ночное время суток без сопровождения законного представителя;
- употребление спиртосодержащей продукции несовершеннолетними, не достигшими шестнадцатилетнего возраста.

Профилактическая работа всех субъектов профилактики по предупреждению и употреблению наркосодержащих веществ.

Профилактика – это единственный выход в отношении предотвращения дальнейшего распространения токсикомании, наркомании, алкоголизма и табакокурения. Профилактическая работа не только повышает уровень информированности в определенной области, но и побуждает к изменению рискованного поведения на безопасное.  
В целях профилактики потребления ПАВ и наркосодержащих средств отделением медицинской профилактики проводится работа среди детей и подростков общеобразовательных школ района и ПУ-47. Так ежемесячно проводятся беседы о вреде наркотиков и алкоголя, проведены родительские собрания в СОШ №1, №2, №3 по профилактике потребления наркотиков и алкоголя и одно общегородское  родительское собрание на базе «Детско-юношеского центра» с демонстрацией видео роликов о вреде  наркотиков и алкоголя. Кроме того в общеобразовательных учреждениях было показано 32 фильма о вреде наркотиков (720 человек), 15 фильмов о вреде курения (427 человек). В целях раннего выявления потребителей психоактивных веществ среди несовершеннолетних обследовано 47 учащихся общеобразовательных учреждений, лиц потребляющих психоактивные вещества не выявлено. 
29 октября 2014 года врач нарколог принимала участие в работе психолога – педагогического семинара «Подростки 21 века-психолого-педагогическое сопровождение социализации» В ноябре месяце  врачом – наркологом  проведены беседы с учащимися и педагогами ПУ -47, где рассматривались вопросы о вреде спайсов. Также было подготовлено письмо – обращение к директору ПУ – 47 об отстранении от учебы одного из учащихся ввиду наличия у него признаков наркозависимости, отказа от лечения и представления угрозы для его жизни.

Отдел МВД России по Ленинскому району во взаимодействии с представителями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, отделом образования, ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», ГКУСО «Ленинский комплексный центр социальной помощи семье и детям», администрациями городского и сельских поселений, отделом опеки и попечительства и другими субъектами профилактики Ленинского муниципального района в данном направлении организованы и проведены следующие оперативно-профилактические мероприятия:
- оперативно-профилактическая операция «Мак»
- комплексная оперативно-профилактическая операция «Канал «Долина»
- комплексная оперативно-профилактическая операция под условным наименованием «Подросток» в целях профилактики и предупреждения правонарушений несовершеннолетних, выявления безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, лиц, вовлекающих их в противоправные действия, пресечения повторной преступности, алкоголизма, табакокурения в подростковой среде
- комплексная оперативно-профилактическая операция под условным наименованием «Забота»
Рейдовые мероприятия по проверке мест реализации спиртных напитков, направленные на выявление фактов продажи несовершеннолетним спиртных напитков
- рейдовые мероприятия по проверке неблагополучных семей на предмет готовности детей к новому учебному году
- межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России».
 Проблема наркомании среди детей и подростков достаточно серьезна и актуальна. В наших образовательных учреждениях проблема наркомании не стоит так остро. На учете у нарколога ЦРБ учащиеся школ не состоят, но не смотря на это школы ведут активную целенаправленную профилактическую работу.
На основании существующей нормативно – правовой базы и анализа состояния проблемы наркомании в нашем районе разработан план проведения общих профилактических мероприятий для учреждения образования, на основании которого школы разработали свои планы по профилактики.
Кроме этого, в школах разрабатывается совместный план профилактических мероприятий с ОПДН ОВД.
В настоящее время во многих школах разработаны Концепции воспитательной системы, направленные на создание эффективной системы профилактики в школе. Разработана система проведения месячников и единых дней профилактики, в рамках которых обращается внимание разъяснительной работе по употреблению и распространению наркотиков среди подростков. Особое внимание  отдел образования уделяет вопросу взаимодействия с сотрудниками внутренних органов. До сведения руководителей образовательных организаций доведены номера телефонов, куда может обратиться ребенок, если создалась трудная жизненная ситуация. В школах на стендах размещена данная информация. 
На главных страницах сайта школ разместили адрес сайта УФСКН России по Волгоградской области, учащимся рассказали, как и когда можно воспользоваться этим адресом, сообщили номер телефона доверия, единого антинаркотического телефона.
С целью профилактики педагогические коллективы ведут индивидуальную работу с детьми и их родителями. 
Организация профилактической работы стоит на контроле в отделе образования: проводятся тематические проверки, вопросы профилактике рассматриваются на совещаниях руководителей образовательных учреждений.
Для адресной профилактической работы в образовательных учреждениях и отделе образования созданы банки данных на подростков «группы риска», подростков состоящих на внутришкольном учете.
	Для заместителей директоров по воспитательной работе с учащимися, согласно годовому плану работы отдела образования дважды в году были организованы методические семинары, на которых происходил обмен опытом работы, знакомство с новыми воспитательными технологиями, поиск решения проблемных ситуаций.
		Существенным фактором профилактики наркомании преступности среди населения Ленинского района, а особенно молодежи, является создание различных форм занятости.
	В районе работает сеть учреждений дополнительного образования и развития детей и подростков. Это такие, как «Детско – юношеский центр», «Детско – юношеская спортивная школа», муниципальное бюджетное учреждение «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор», 16 клубных учреждений культуры, 19 библиотек, 1 музей и «Детская школа искусств». На базе каждого учреждения работают секции, кружки, детские и молодежные объединения на бесплатной основе, дающие возможность для всестороннего развития детей и подростков.
В Ленинском муниципальном районе при поддержке  Государственного бюджетного учреждения Волгоградской области «Региональный центр молодежной политики» сформировано добровольческое формирование и волонтерские отряды.      Элементами структуры волонтерского движения являются отряды: сформированные при  МБУ «Ленинский молодежный центр «Выбор», отряды, сформированные при детских общественных объединениях общеобразовательных учреждений Ленинского муниципального района, отряд, сформированный при МБОУ ДОД «Ленинский ДЮЦ». С момента формирования добровольческих отрядов регулярно проводится работа по организации и участию подростков в социально – значимых мероприятиях, направленных на вовлечение молодежи в решение проблем общества. 
В рамках реализации программы «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор» провел ряд профилактических мероприятий  и акций гражданско – патриотической, экологической, спортивно – оздоровительной, культурно – досуговой направленности. Такие как, межпоселенческая молодежная акция «Все вместе за здоровую жизнь», «Автобус радости» участниками акции стали учащиеся и работающая молодежь сельских поселений в возрасте от 14-16 лет, фестиваль воздушных змеев «На крыльях мечты», который проводился в 2 этапа, приняли участие более 80 человек. Все они получили воздушные змеи, написали на них лозунги за здоровый образ жизни и «отправили» в полет, гражданско – патриотическая акция «Помним! Гордимся!», Районный ладовский слет, Межпоселенческий молодежный фестиваль «Мой дом – Россия» под девизом «Молодежь против экстремизма».  Традиционно на территории района реализуется Международный профилактический проект «Dance for life» (Танцуй ради жизни». В этом году акция проводилась 26 июня – день борьбы с наркоманией, 1 декабря – Всероссийский день борьбы со СПИДом, в ней приняли участие учащиеся ПУ – 47 МБОУ «Покровская СОШ», учащиеся школы-интернат.
Еще действенной мерой по профилактике немедицинского употребления наркотиков является привлечение детей и молодежи  к регулярным занятиям спортом. На базе «Детско-юношеской спортивной школы» Ленинского района были проведены различные спортивные состязания, такие как: Чемпионат по волейболу среди мужских команд, кубок района по быстрым шахматам, кубок района по гиревому спорту, чемпионат по городошному спорту, первенство по тяжелой атлетике и многие другие.
Также одним из направлений профилактики является организация отдыха и оздоровления детей в каникулярное время. В летнее время на территории района работали 13 пришкольных оздоровительных лагеря, которые охватили 1169 школьников в июне месяце и более 200 ребят в июле.
В загородных лагерях в каникулярное время отдохнуло 82 ребенка за счет средств областного и местного бюджетов. В санаторно – оздоровительные лагеря направлено 60 детей.
При активном взаимодействии со СМИ в средствах массовой информации в 2014 году было опубликовано  тематические статьи врача-нарколога ГБУЗ «Ленинская ЦРБ» О.О. Шейкиной: «Наркомания и алкоголизм – величайшая проблема современности», «Горькая правда о пиве», «Сделать правильный выбор», «Бороться с бедой надо сообща». С 4–го квартала будет выходить постоянная рубрика «Нет – вредным привычкам!».  На страницах районной газеты регулярно публикуются материалы, пропогандирующие здоровый образ жизни. Эти статьи о пользе занятий физкультурой, о пагубности вредных привычек, о  пропаганде семейных ценностей, периодически готовятся материалы о наших молодых земляках, достигших высоких результатов в спорте. Информация о проведенных мероприятиях поступает и на официальный сайт Администрации Ленинского муниципального района.
Положительный опыт организации профилактической работы передается на районных совещаниях и семинарах специалистов по работе с молодежью администраций сельских поселений, а также в ходе проведения выездных мероприятий и конкурсов.
Сегодня ставится задача по поиску и использованию современных форм и технологий проведения профилактических мероприятий антинаркотической направленности, мероприятий направленных на пропаганду здорового образа жизни и создание различных форм занятости для населения района.
В целях дальнейшего совершенствования межведомственного взаимодействия при осуществлении деятельности, направленной на повышение эффективности проводимых профилактических мероприятиях по предупреждению употребления наркотических средств и активизации работы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков на территории Ленинского муниципального района, основной акцент при планировании антинаркотической работы на 2015 год сделать на решение следующих задач:
— постоянное проведение индивидуально – профилактической работы с гражданами, составляющими группу риска и состоящими на профилактических учетах, в том числе посещение по месту жительства совместно с участковыми уполномоченными полиции;
— обеспечение широкого привлечения общественности к мероприятиям по профилактике наркомании и алкоголизма;
— совершенствование информационно — пропагандистской деятельности через средства массовой информации, через учреждения культуры ,направленной на формирование объективного общественного мнения о принимаемых мерах по борьбе с наркоманией и алкоголизмом;
— организация работы по раннему выявлению наркотической зависимости у подростков, продолжение работы по тестированию школьников на употребление наркотических веществ, проведение разъяснительной работы с родителями;
— проведение профилактической работы по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи и несовершеннолетних, формирования у подрастающего поколения позитивного мировоззрения, ориентированного на здоровый образ жизни. Обеспечение максимальной занятости несовершеннолетних и молодежи, используя для этого спортивные мероприятия, творчество, трудоустройство на постоянной и временной основе;
— реализация в полном объеме мероприятий, предусмотренных муниципальной антинаркотической программой на 2015 год.
	


Председатель антинаркотической комиссии
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