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(социальной инфраструктуры)

В настоящее время федеральным центром уделяется особое внимание уровню доступности объектов социальной инфраструктуры для инвалидов и маломобильных групп населения на территории субъектов Российской Федерации. 
В частности на особом контроле проведение работы по паспортизации объектов потребительского рынка и сферы услуг на территории муниципальных образований регионов Российской Федерации.
Работа по паспортизации социальной инфраструктуры была инициирована еще в 2012 году. Приказом Минтруда Российской Федерации 
от 25 декабря 2012 года № 627 была утверждена методика, позволяющая объективизировать и систематизировать доступность объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения, с возможностью учета региональной специфики". 
В целях реализации Федерального закона от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", а также долгосрочной областной целевой программы "Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и маломобильных групп населения в Волгоградской области" было принято постановление Правительства Волгоградской области от 08 июля 2013 года № 330-п "Об организации работы по паспортизации и классификации действующих объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры…".
Согласно указанному постановлению органам местного самоуправления муниципальных образований было рекомендовано создать комиссии по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения. В постановлении также было утверждено примерное положение о данных комиссиях.
Приказом Министерства социальной защиты населения Волгоградской области от 08 июля 2013 года № 641 "Об организации работы по паспортизации и классификации действующих объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры, средств транспорта, связи и информации с целью обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения" утверждены следующие документы:
1. форма анкеты информации об объекте социальной инфраструктуры к паспорту доступности;
2. форма паспорта доступности объекта социальной инфраструктуры;
3. форма акта обследования объекта социальной инфраструктуры к паспорту доступности;
4. форма реестра действующих объектов социальной инфраструктуры;
5. положение о порядке проведения паспортизации и классификации действующих объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры, средств транспорта, связи и информации с целью обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения (далее – Положение)
Согласно п. 1.2 настоящего Положения под социальной транспортной и инженерной инфраструктурой понимается совокупность отраслей и предприятий, функционально обеспечивающих нормальную жизнедеятельность населения: это социальная защита, здравоохранение, образование, дошкольное воспитание; жилищно-коммунальное хозяйство (жилой фонд, гостиницы, общежития), банно-прачечное хозяйство, оказание ритуальных услуг, улично-дорожная сеть (в том числе остановки общественного транспорта); предприятия и организации, связанные с отдыхом и досугом; розничная торговля, общественное питание, сфера услуг, спортивно-оздоровительные учреждения; пассажирский транспорт и связь; система учреждений, оказывающих услуги правового и финансово-кредитного характера (юридические консультации, нотариальные конторы, банки).
В соответствии с Положением работа по проведению паспортизации осуществляется в 4 этапа.
1. Подготовительный этап, включает следующую работу:
- формирование центрами социальной защиты населения перечней всех действующих объектов социальной инфраструктуры, находящихся на территории муниципального образования;
- заполнение руководителями объектов социальной инфраструктуры анкеты информации об объекте социальной инфраструктуры с приложением фотографий основных структурно-функциональных зон и функционально-планировочных элементов и поэтажного плана здания объекта (из технического паспорта);
- направление анкеты в центры социальной защиты по месту нахождения.
2. Этап скрининга (комплексное обследование), включает следующую работу:
- сбор первичной информации центрами социальной защиты населения от руководителей организаций;
- обработка центрами социальной защиты населения данных анкет в автоматизированной информационной системе "Доступная среда";
- формирование центрами квартального плана-графика обследования приоритетных объектов социальной инфраструктуры и вынесение на утверждение на комиссию при муниципальных образованиях.
3. Этап экспертной оценки, включает следующую работу:
- проведение членами комиссии органа местного самоуправления муниципального образования Волгоградской области обследования объектов социальной инфраструктуры с целью формирования заключения о состоянии доступности объектов социальной инфраструктуры;
- составление акта обследования к паспорту доступности объектов социальной инфраструктуры (далее - акт), 
- рассмотрение на комиссии, созданной в органе местного самоуправления, вопросов по адаптации объектов социальной инфраструктуры, расположенных на подведомственной территории, с целью принятия согласованных (межведомственных) решений.
4. Заключительный этап, включает следующую работу:
- формирование центрами социальной защиты населения (п. 5 постановления 330-п) паспорта доступности объектов социальной инфраструктуры;
- формирование центрами социальной защиты населения реестра состояния доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры Волгоградской области;
- формирование центрами социальной защиты населения ежеквартальной отчетности по результатам паспортизации;
- размещение информации по результатам проведения паспортизации объектов социальной инфраструктуры комитетом социальной защиты населения Волгоградской области на Карте доступных объектов информационного ресурса в сети "Интернет" (http://zhit-vmeste.ru).
