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	Органам исполнительной власти Волгоградской области
(по списку  рассылки)




О проведении федерального

статистического наблюдения
В соответствии с письмом Волгоградстата от 26.12.2017                           № ДБ-37-10/699-ИС  По итогам рассмотрения проекта приказа комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области «О внесении изменений в приказ комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области от 17 мая 2017 г. № 686 «Об утверждении Положения об оплате труда работников государственных учреждений, подведомственных комитету природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области» Облкомтруд сообщает о его согласовании без замечаний 
В ходе видеоселекторного совещания с Министром труда                         и социальной защиты Российской Федерации М.А.Топилиным, состоявшегося 25.12.2017,  до сведения субъектов Российской Федерации доведена информация:

об организации федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда работников социальной сферы и науки, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы в соответствии с указом Президента Российской Федерации                     от 07.05.2012 № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", за январь и январь-февраль 2018 года в дополнение к действующему ежеквартальному наблюдению;
о  сокращении сроков формирования официальной статистической информации о численности и заработной плате работников в организациях социальной сферы и науки – на 17 рабочий день после отчетного периода (вместо 35 рабочего дня).

Информация о численности и средней заработной плате отдельных категорий работников будет распространяться в следующие сроки: по итогам за 2017 год – 5 февраля 2018 г., за январь, январь – февраль 2018 г., далее – ежеквартально на 17 рабочий день после отчетного периода.  
С учетом изложенного просим взять под контроль своевременность  (не позднее 10-го календарного дня) предоставления подведомственными государственными и муниципальными учреждениями соответствующей сферы деятельности форм № ЗП-образование, № ЗП-культура, № ЗП-наука, № ЗП-здрав, № ЗП-соц, обратив особое внимание организаций-респондентов на качество (полноту и достоверность) предоставляемой информации.
	Председатель комитета
	Д.П.Локтионов 


Н.И.Могутова

30-95-41
Список рассылки


1. Комитет образования и науки Волгоградской области;


2. Комитет здравоохранения Волгоградской области;


3. Комитет социальной защиты населения Волгоградской области;


4. Комитет культуры Волгоградской области;


5. Комитет физической культуры и спорта Волгоградской области.
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