Финансово – экономическое обоснование с указанием факторов риска 
к проекту муниципальной программы
 «Духовно – нравственное воспитание граждан 
в Ленинском муниципальном районе»

  Современный период в российской истории и образовании – время смены ценностных ориентиров. В 90-е годы прошлого столетия в России произошли как важные, позитивные перемены, так и негативные явления, неизбежные в период крупных социально-политических изменений. Эти явления оказали негативное влияние на общественную нравственность, гражданское самосознание, на отношения людей к обществу, государству, закону и труду, на отношения человека к человеку. 
  В период смены ценностных ориентиров нарушается духовное единство общества, размываются жизненные ориентиры молодежи, происходит девальвация ценностей старшего поколения, а также деформация традиционных для страны моральных норм и нравственных установок. 
  В российском обществе стал ощущаться недостаток сознательно принимаемых большинством граждан принципов и правил жизни, согласия в вопросах корректного и конструктивного социального поведения, а также отсутствие созидательных ориентиров смысла жизни. 
 	 Программа предполагает создание системы духовно - нравственного воспитания граждан Ленинского муниципального района, вовлечение населения района в проведение мероприятий, способствующих духовно-нравственному развитию и воспитанию различных категорий населения региона, формированию патриотического и гражданского сознания и самосознания, потребности в освоении региональной и отечественной истории и культуры, усиление внимания общественности, органов государственной и муниципальной власти, бизнеса к вопросам духовно-нравственного воспитания,  поддержка становления и развития высоконравственного, ответственного, творческого, инициативного и компетентного гражданина России, принимающего судьбу Отечества как свою личную, осознающего ответственность за настоящее и будущее своей страны, укорененного в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации
 	 На реализацию муниципальной программы  «Духовно – нравственное воспитание граждан в Ленинском муниципальном районе»   могут повлиять следующие факторы риска:
- не готовность и не способность к духовному развитию, нравственному самосовершенствованию, самооценке, пониманию смысла своей жизни, индивидуально-ответственному поведению человека;
- не способность индивидуума к реализации творческого потенциала в духовной и предметно-продуктивной деятельности, социальной и профессиональной мобильности на основе моральных норм, непрерывного образования и универсальной духовно-нравственной установки «становиться лучше»;
- Знания наук и незнание добра, острый ум и глухое сердце таят угрозу для человека, ограничивают и деформируют его личностное развитие в духовном осмыслении;
  
Общее финансирование составляет 125,00 тысяч рублей за счет средств бюджета Ленинского муниципального района, в том числе по годам: 

2018 год – 20,00 тысяч рублей; 
2019 год – 25,00 тысяч рублей; 
2020 год – 20,00 тысяч рублей;
2021 год – 0,00 тысяч рублей;
2022 год – 20,00 тысяч рублей;
2023 год – 20,00 тысяч рублей;
2024 год – 20,00 тысяч рублей.
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