ОТЧЕТ 

о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Ленинского муниципального района за 2013 год

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Ленинского муниципального района (далее именуется – Комиссия) осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Администрации Ленинского муниципального района от 24.10.2011 № 919, руководствуется  законодательством Российской Федерации, Волгоградской области и нормативными  правовыми актами органов местного самоуправления Ленинского муниципального района.

В 2013 году проведено семь заседаний Комиссии, на которых рассматривались вопросы:

- об уведомлении муниципального служащего о намерении выполнять  иную оплачиваемую работу;

- правоприменительная практика о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Администрации Ленинского муниципального района за IV квартал 2012 года, I, II и III кварталы 2013 года;

- о рассмотрении информации о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Ленинского муниципального района, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в Администрацию Ленинского муниципального района за 2012 год;
- о выполнении рекомендаций Комиссии Главе Ленинского муниципального района по результатам рассмотрения правоприменительной практики о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Администрации Ленинского муниципального района;

- об утверждении плана работы Комиссии на 2014 год;

- о состоянии проведенной в 2013 году работы по выявлению случаев конфликта интересов в Администрации Ленинского муниципального района.

При рассмотрении вопросов о намерении выполнять иную оплачиваемую работу муниципальными служащими учитывалось то, что своими действиями и решениями они  не могут  повлиять на деятельность организации, от которой собираются получать материальную выгоду, то есть отсутствие личной заинтересованности, которая может  негативно повлиять на  исполнение муниципальными служащими  должностных обязанностей, порождать сомнения в их объективности и беспристрастности и привести к конфликту интересов.

Юридический отдел Администрации Ленинского муниципального района ежеквартально проводит анализ правоприменительной практики о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными действий (бездействия) Администрации Ленинского муниципального района.  В 2013 году Комиссией рассмотрено 9 таких решений. По результатам рассмотрения и обсуждения информации юридического отдела, Комиссией установлено, что нарушения стали возможными ввиду неверного трактования нормы права, либо трактование норм права арбитражным судом и судами общей юрисдикции не всегда однозначны, не сложилась единая практика по трактованию норм права в части предоставления земельных участков в собственность, в аренду, и, в целях  принятия мер по предупреждению и устранению выявленных нарушений, Комиссией рекомендовано Главе Ленинского муниципального района указать специалистам отделов архитектуры  градостроительства, по управлению муниципальным имуществом и землепользованию Администрации Ленинского муниципального района на недопустимость нарушений законодательства в области архитектуры и градостроительства, выделения в собственность или аренду земельных участков, на всестороннее изучение нормативной базы и судебной практики по предоставлению муниципальных услуг в этих  сферах и правоприменительной практики по данным вопросам, а курирующим эти отрасли заместителям Главы Администрации Ленинского муниципального района на необходимость усиления контроля за работой специалистов  отделов. Рекомендации Комиссии Главой Ленинского муниципального района выполнены.
На заседании Комиссии в июле 2013 года рассмотрена информация  юридического отдела о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Ленинского муниципального района, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в Администрацию Ленинского муниципального района за 2012 год. Все муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, включенные в перечень,  в установленный срок, до 30.04.2013  предоставили сведения о своих  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 08.05.2013 года на официальном сайте  Администрации Ленинского муниципального района была размещена вся информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего муниципальную должность в Ленинском муниципальном районе, муниципальных служащих Администрации Ленинского муниципального района и членов их семей. Юридический отдел Администрации Ленинского района провел сравнительный анализ предоставленных сведений за 2011 и 2012 годы. По итогам сравнительного анализа просматривались несоответствия сведений 2011 и 2012 годов у четырех муниципальных служащих. Эти муниципальные служащие были приглашены для пояснения несоответствия сведений в юридический отдел. Рассмотрев пояснения муниципальных служащих, нарушений в предоставленных сведениях не усматривается, оснований для проведения проверки нет. Кроме того, кадровой службой юридического отдела Администрации Ленинского муниципального района была проведена работа по ознакомлению лиц, замещающих муниципальные должности, и со всеми  муниципальными служащими с обязанностью предоставлять сведения о расходах, порядком их предоставления. В юридический отдел справки о расходах не поступали. После проведенного анализа сделан вывод, что оснований для предоставления сведений о расходах у муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, включенные в перечень,  не возникало.
По результатам анализа представленных в 2013 году сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год, а также письменных пояснений к указанным справкам, Комиссия сделала вывод, что сведения о доходах заполнены надлежащим образом, несоответствий и внутренних противоречий в представленных документах не имеется. Нарушения требований статьи 8 Федерального закона «О противодействии коррупции», статьи 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» в части представления муниципальными служащими полных и достоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не  выявлены.

  
Таким образом, в результате работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Ленинского муниципального района случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которых являются лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы в Администрации Ленинского муниципального района, в 2013 году не выявлено.

Председатель Комиссии 
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