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Уважаемый Сергей Иванович!


Администрация Ленинского муниципального района направляет отчет за III квартал 2018 года о деятельности антинаркотической комиссии Ленинского муниципального района.
На территории Ленинского муниципального района работа, направленная на противодействие наркомании и пропаганду здорового образа жизни, осуществляется в рамках долгосрочных районных целевых программ «Профилактика правонарушений на территории Ленинского муниципального района» и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Ленинском муниципальном районе», утвержденными постановлениями  Главы администрации  Ленинского муниципального района от 06.10.2017 № 471, №472.  Ответственным исполнителем указанных программ является отдел по социальной политике администрации Ленинского муниципального района, соисполнителями программ: отдел МВД России по Ленинскому району, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Ленинского муниципального  района, ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», МБУ «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор», учреждения культуры Ленинского муниципального района, отдел образования администрации Ленинского муниципального района и образовательные организации Ленинского муниципального района.


В 2018 году из бюджета района на реализацию мероприятий программы выделено   100  тыс. рублей. За III  квартал было израсходовано 77,19 тыс. рублей. 

Координатором реализации мероприятий программы выступает Антинаркотическая комиссия Ленинского муниципального района, которая осуществляет меры по координации деятельности структурных подразделений администрации района, а также по организации взаимодействия  с государственными, правоохранительными органами, общественными организациями в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ на территории района.

В целях выполнения возложенных на Антинаркотическую комиссию задач в III квартале 2018года подготовлено и проведено 1 заседание комиссии, в ходе которых были рассмотрены  2 вопроса:

1. О результатах реализации межведомственных операций и акций, направленных на профилактику потребления и распространения наркотических средств на территории Ленинского муниципального района, о мерах по повышению качества взаимодействия между субъектами профилактики.

2. Рассмотрение представления ОМВД России по Ленинскому району «О принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления».
По всем вопросам были вынесены решения и установлены сроки их выполнения.

За III квартал 2018 года сотрудниками ОМВД России по Ленинскому району Волгоградской области по линии незаконного оборота наркотических веществ выявлено и раскрыто 4 преступления, из них: с целью хранения 1 ; с целью сбыта 3. В учебных заведениях Ленинского района  с профилактической целью наркомании и наркопреступности проведено 37 профилактических мероприятий. 

Во взаимодействии с отделом МВД России по Ленинскому району Волгоградской области, отделом образования, отделом по социальной политике, ГБУЗ «Ленинская ЦРБ», ГКУСО «Ленинский центр социального обслуживания населения», администрациями городского и сельских поселений и другими субъектами системы профилактики Ленинского муниципального района в данном направлении организованы и проводятся следующие оперативно – профилактические мероприятия: 

- профилактический рейд «Дурман»;
- профилактическая акция «Полиция детям»;
- второй  и третий этап межведомственной комплексной операции «МАК-2018»;

- оперативно-профилактическая акция «Дети России – 2018».
В целях формирования негативного отношения  к немедицинскому потреблению наркотиков в образовательных организациях Ленинского муниципального района в III квартале  были проведены профилактические и информационно – пропагандистские мероприятия, направленные на формирование навыков жизнестойкости, противостояния манипуляциям антиобщественного характера, на пропаганду нравственных ценностей, осознанного настроя на ведение здорового образа   жизни, ценностных ориентаций, способности сделать альтернативный позитивный выбор в трудной жизненной ситуации.

В образовательных организациях Ленинского муниципального района созданы все условия для нормального физического, психического и социального развития несовершеннолетних.  В них организована досуговая деятельность для несовершеннолетних учащихся, работают бесплатные спортивные секции и кружки по интересам, такие как шахматный, театральный, музыкальный, естественно-научный, патриотический и другие. Ведётся индивидуальная работа с подростками, находящимися в социально-опасном положении и активное  вовлечение их в кружки.

Образовательные организации  активно сотрудничают с ДК «Октябрь», сельскими учреждениями культуры,  учреждениями дополнительного образования.
На информационных стендах «Мы за ЗОЖ!» обновлена информация антинаркотической  направленности для учащихся, родителей и лиц (законных представителей).
В период с 03 по 14 сентября 2018 года в 15 образовательных организациях района проводилась профилактическая акция «Полиция детям», направленная на разъяснение обучающимся, их родителям и лицам, их заменяющим, требований  законодательства Российской Федерации, предупреждение правонарушений и преступлений, распространения наркомании, токсикомании, пьянства, бродяжничества. В указанный период были  проведены следующие мероприятия:
· в рамках акции проводилась работа по профилактике распространения наркомании, токсикомании и раннего употребления алкоголя среди несовершеннолетних. На  профилактических беседах о вреде потребления ПАВ были рассмотрены медицинские и социальные аспекты наркомании, разъяснена административная ответственность, предусмотренная ст.ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ, уголовная ответственность, предусмотренная ст. 228 УК РФ;
· классные часы по темам «Мы против курения!, Мы здоровое поколение!», «Новому веку - здоровое поколение», «Стиль жизни – здоровый»,  «Баловство – проступок – преступление», «Наркомания и закон», «Пробовать или не пробовать? вот в чем вопрос», «Не нужно бояться, важно знать», «Правовая защита подростка»,  «Мы живём в мире, где есть наркотики»   и другие;

· интеллектуально-познавательные игры по ЗОЖ «Вспомним и повторим»,  «Путешествие в страну ЗОЖ», «Один дома», «Строим дом здоровья»;

· устный журнал «Плата за глупость!»;

·  спортивные состязания «Быть здоровым – здорово»;

· с целью совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы, привлечения молодежи к регулярным занятиям физической культурой и пропаганды занятий физической культурой, спортом и здорового образа жизни,   по   сложившейся традиции, обучающиеся Ленинского района приняли участие в первом этапе «Кросса нации 2018»; 
· проведены организационные родительские собрания на тему « Здоровье ребёнка-наша общая забота», где  рассматривались вопросы  об опасностях, подстерегающих детей в социальных сетях, на улице, в общественных местах и местах массового отдыха, вопрос по противодействию распространения наркомании и наркопреступности;

·  посещены семьи, состоящие на внутришкольном учёте и в районном банке данных семей,  где родители самоустранились от воспитания несовершеннолетних детей, злоупотребляют алкоголем, должного контроля за детьми не осуществляют;
· проведены рейдовые мероприятия по выявлению подростков, употребляющих спиртные напитки;
· проведены профилактические беседы с несовершеннолетними, состоящими на внутришкольном учете о недопустимости совершения противоправных деяний, пропусков уроков без уважительной причины, недопустимости употребления алкогольных напитков и наркотических веществ, с разъяснения норм административного и уголовного законодательства.
Всего в ходе профилактической акции «Полиция детям»  в 15 образовательных организациях Ленинского муниципального района  приняло участие 2935 обучающихся.

С целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися в образовательных организациях Ленинского муниципального района с 03 по 28 сентября проведено социально-психологическое тестирования учащихся,  достигших возраста тринадцати лет и старше. Всего приняло участие в тестировании 785 подростков. Профилактическая работа  велась не только во время учебного года, но и в период летних каникул, посредством организации летнего отдыха учащихся и трудоустройства подростков. В лагерях, организованных на базе школ, только в июле  было оздоровлено 192 человека.

На территории Ленинского муниципального района, на постоянной основе ведется профилактическая работа. Существенным фактором профилактики наркомании преступности среди населения Ленинского района, а особенно молодежи, является создание различных форм занятости. Для организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, администрацией Ленинского муниципального района Волгоградской области совместно с главами городского и сельских поселений  проработан вопрос приема на временную работу на время каникул подростков по направлению центра занятости населения и рассмотрен вопрос о выделении денежных средств из местных бюджетов на мероприятия по организации временного трудоустройства несовершеннолетних, в том числе в рамках исполнения полномочий по благоустройству территорий муниципальных образований, на 53 человека. 

В районе работает сеть учреждений дополнительного образования и развития детей и подростков. Это такие, как «Детско – юношеский центр», «Детско – юношеская спортивная школа», муниципальное бюджетное учреждение «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор», 16 клубных учреждений культуры, 19 библиотек, 1 музей и «Детская школа искусств». На базе каждого учреждения работают секции, кружки, детские и молодежные объединения на бесплатной основе, дающие возможность для всестороннего развития детей и подростков. 

В Ленинском муниципальном районе при поддержке  Государственного бюджетного учреждения Волгоградской области «Региональный центр молодежной политики» сформировано добровольческое формирование и волонтерские отряды. Элементами структуры волонтерского движения являются отряды: сформированные при  МБУ «Ленинский молодежный центр «Выбор», отряды, сформированные при детских общественных объединениях общеобразовательных учреждений Ленинского муниципального района, отряд, сформированный при МБОУ ДОД «Ленинский ДЮЦ». С момента формирования добровольческих отрядов регулярно проводится работа по организации и участию подростков в социально – значимых мероприятиях, направленных на вовлечение молодежи в решение проблем общества. 

Таким образом, на сегодняшний день сформировано 6 добровольческих отрядов,  это 80 добровольцев.

В рамках реализации программы МБУ «Ленинский центр по работе с подростками и молодежью «Выбор» провел ряд профилактических мероприятий, а также мероприятий, направленных на ведение здорового образа жизни и вовлечение занятия спортом:

-комплексные спортивные соревнования среди учащихся, посвященные Дню города;

-акция «Встреча поколений» в рамках празднования Дня танкиста;

-соревнования среди учащихся по стрельбе из лука на меткость «Лучник 4», «Лучник 5»;
-тренинг безопасного поведения «Я умею выбирать» - в рамках профилактической акции «Дети России»;

- психологическая игра «Вредные привычки», посвящённая всемирному дню трезвости;
- Акция «Турпоход» в рамках всемирного Дня туризма;
-соревнования для первоклассников «Весёлые старты».

В мероприятиях всего приняли участие 290 человек. 

В III квартале 2018 года с целью пропаганды ведения здорового образа жизни и вовлечения в занятия спортом было проведено 8 спортивных соревнований:  
кубок главы администрации Ленинского муниципального района по пляжному футболу среди мужских команд;

открытый турнир Ленинского муниципального района пляжному футболу среди ветеранов, посвященного Дню физкультурника;

«Кросс наций - 2018»;

открытое первенство Ленинского муниципального района по тяжелой атлетике среди ветеранов и юношей 2003 года рождения и моложе;
первенство Ленинского муниципального района по гиревому спорту среди юношей и девушек;
кубок главы администрации Ленинского муниципального района по русским (современным) шашкам среди мужчин и женщин;
открытое личное первенство и чемпионат Ленинского муниципального района по настольному теннису;
открытый турнир по мини-футболу среди юношей 2008 – 2010 года рождения.
 В мероприятиях всего приняли участие 3000 человек. Во время проведения соревнований в спортивных залах, стадионах, футбольных полях  вывешиваются транспоранты, баннеры, плакаты с лозунгами на антинаркотическую тему. Спортивные клубы МКУ СК «Темп», МБУ ФК «Атлант», в рамках своей деятельности  проводят   спортивную и оздоровительную работу с разными возрастными группами населения. 

В средствах массовой информации опубликовываются  статьи, направленные на пропаганду здорового образа жизни. Продолжена работа таких рубрик, как «Здоровый образ жизни», «Наркотикам – нет!»,  «Криминальная хроника» и другие. Особое внимание уделяется публикациям со специалистами (врачами, психологами, сотрудниками правоохранительных органов, лучшими спортсменами города и района).     Информация о проведенных мероприятиях размещается  на официальном  сайте Администрации Ленинского муниципального района.

В дальнейшем перед структурными подразделениями Администрации Ленинского муниципального района ставится задача по дальнейшей работе на постоянной основе в планах организации координации взаимодействия всех структур по вопросам комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотиков, а также по проведению профилактических мероприятий антинаркотической направленности, мероприятий на пропаганду здорового образа жизни и создание различных форм занятости для населения района.

Глава администрации Ленинского
муниципального района                                                         Н.Н.Варваровский

Лопатин М.В.
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