Уважаемый клиент государственной службы занятости!

Главная задача службы занятости содействие трудоустройству граждан, подбор подходящих для Вас вариантов трудоустройства. 

Чтобы наше сотрудничество способствовало успешному решению Вашей проблемы,  Вы должны знать свои права, гарантии и обязанности в сфере занятости и грамотно руководствоваться ими.
Услуги, связанные с обеспечением занятости граждан, государственная служба занятости населения оказывает БЕСПЛАТНО! 
Реестр
государственных услуг, оказываемых Федеральной службой по труду и занятости, ее территориальными органами по вопросам занятости населения по субъектам российской федерации и государственными учреждениями центрами занятости населения
  1. Содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе необходимых работников.

  2. Информирование о положении на рынке труда.

  3. Организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения.

  4. Психологическая поддержка, профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан.

  5. Осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными.

  6. Организация проведения общественных работ.

  7. Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые.

  8. Организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест.

  9. Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда.

  10. Содействие самозанятости населения.

  11. Выдача работодателям заключений о привлечении и использовании иностранных работников в соответствии с законодательством о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации.

  12. Содействие безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости. 
В ГКУ Центр занятости населения Ленинского района работает горячая линия по вопросам содействия занятости населения, обращаться по телефону: 4-31-63, 4-22-99.
Ждем Вас в Центре занятости населения по адресу:
	
	

	 
	 


