Отчет о работе Главы администрации муниципального образования «Октябрьское». Администрации муниципального образования «Октябрьское» Устьянского района Архангельской области за 2010 год.

В состав муниципального образования Октябрьское входят 24 населенных пункта, в которых постоянно проживает населения в количестве 11670 человек. В летний период численность населения увеличивается в 1,2 раза за счет населения, прибывающего из других регионов и муниципальных образований в п. Октябрьский  и садоводческие товарищества и частные домовладения, использующиеся как сезонные.

На территории Октябрьского городского поселения проживают: 
участников Великой Отечественной войны – 43 человека, участников боевых действий в Афганистане и на Кавказе - 95 человек узников фашистских лагерей –  3 человека, ветеранов трудового фронта – 243 человек, пенсионеров – 3304 человек, детей – 2135 человек, многодетных семей с несовершеннолетними детьми – 68 семей. Специальным дипломом «Признательность» награждены 2 семьи в 2010г.(2 семьи в 2009 г.); инвалидов всех групп – 1123 человека.
На территории Октябрьского городского поселения расположены следующие предприятия, наиболее крупными из которых являются:  ОАО «Октябрьский домостроительный комбинат», ОАО «Устьялес», ООО «Павлицево», ООО «ПМК-12», ООО «Устьнефтепродукт», ООО «Устьяпромлес», ООО «Стройка» ОАО «РосНефть», ООО «Устьянские тепловые сети» ООО «Северная лесная компания» и т.д. 
Объектов розничной торговли и общественного питания:

-магазинов - 81,  из  них  3 торговых центра, 79 магазинов продовольственных и непродовольственных. 

Два ресторана («Устьянское подворье» и «Русь»)

Кафе в п.Костылево, кафе « Русская кухня» в п. Октябрьский 
По наказам избирателей в  п. Октябрьский с поддержкой администрации городского поселения Октябрьское и предпринимателем Фиалковским А.В. ООО Агрофирма «Устьянская» Понедельниковым С.В. был торжественно открыт магазин по продаже Устьянской молочной продукции по ул.Советская п.Октябрьский. По ул. Заводской полным  ходом идет строительство павильона для продажи сельскохозяйственной продукцией. (Продовольственного рынка)
На территории Октябрьского городского поселения расположены следующие  лечебные учреждения:

МУЗ «Устьянская центральная больница», 3 фельдшерско-акушерских пункта, 5 аптечных пунктов.

Учреждения культуры: Октябрьский центральный дом культуры с числом работающих - 23 чел.

- 4 сельских клуба, д. Рыжково, п. Костылево. п Красный Бор д. Чадрома с числом работающих 7 чел.

- 1 центральная межпоселенческая районная библиотека в п. Октябрьский с числом работающих - 4 человека
- 3 сельские библиотеки в п. Красный Бор, д.Чадрома. д. Павлицево

На территории муниципального образования действуют КФХ И.П. Ифанов, который занимается разведением баранов и породных овец. ООО «Павлицево» - сельскохозяйственное производство. Ведется также производство сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах. Функционирует 6 садоводческих товариществ (СОТ).
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот   период в администрацию поступило 498 письменных и 959 устных обращений.  На личном приеме принято 481  человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:

- благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства; 

- предоставлением жилья по договорам социального найма, жилья  из маневренного фонда.

- решением социальных вопросов;
- землепользования;
- строительства;
- передачей жилых помещений в собственность;
За этот период было проведено 116  встреч с жителями Октябрьского городского поселения в рамках проведения сходов граждан  и 3 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.  
Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
- главой Октябрьского городского поселения по средам и четвергам  с 14 до 17 часов;
- сотрудниками администрации по понедельникам, вторникам, четвергам и пятницам с 9 до 16 часов.
Выдано 1661 справка (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи по вопросам адресного хозяйства).

В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям.

Всего выдано  42  выписки  из похозяйственных книг.

Издано 450 постановлений и распоряжений по основной деятельности и по личному составу.

Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет.  

Администрацией Октябрьского городского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации. Впервые принята структура администрации. Принято несколько муниципальных программ по развитию поселения в том числе как административного центра Устьянского района, но пока без поддержки администрации МО «Устьянский муниципальный  район».
Администрация Октябрьского городского поселения  принимала активное участие в выборах в Собрание депутатов МО «Устьянский муниципальный район» 14 марта 2010г., в государственных мероприятиях: Всероссийской переписи населения - октябрь 2010, и мероприятиях, посвящённых празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне .По показателям муниципальное образование одно из лучших в районе. На 20 ноября 2010 года получили сертификаты на приобретение жилья 12 участников и вдов ВОВ, в ближайшее время получат 11 участников и вдов, проживающих на территории поселения.

Основные направления деятельности администрации Октябрьского городского поселения в настоящем  году  строились в соответствии с Уставом муниципального образования «Октябрьское»
1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета Октябрьского городского поселения.
За 10 месяцев 2010 года в доходную часть бюджета МО «Октябрьское» поступило 61 160 120 рублей 07 копеек 

Из них: -15 788 487,82 руб. - собственные доходы;

             -45 368 022,25 руб. – безвозмездные перечисления.

План за 10 месяцев по собственным доходам выполнен на  78,8% (от годовых сумм).

Собственные доходы бюджета поселения обеспечены за счет:

- налоговые доходы – 10 897 293 руб.

- неналоговые доходы – 4 891 194,82 руб.

Сумма  налоговых доходов составляет – 85,6% от запланированной годовой суммы. 

Сумма неналоговых доходов составляет –60 % от запланированной годовой суммы.

Общая сумма безвозмездных перечислений за 10 месяцев 2010 года – 45 368 022,25 руб. 

В том числе:

- субсидии бюджетам муниципальных образований на покрытие убытков, возникающих в результате государственного регулирования тарифов на тепловую энергию, отпускаемую населению на нужды отопления  –18 688 097 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление государственных полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилым помещением – 2 769 000 руб.;

- субсидия на частичное возмещение расходов по предоставлению мер социальной поддержки отдельных категорий квалифицированных специалистов, работающих в сельской местности – 19800 рублей;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 68 972 руб.;

- прочие субсидии бюджетам поселений (финансирование ТОСов) – 88 200 руб.;

- субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований («Активизация жилищного строительства») – 2 639 943 рубля;

- субсидии бюджетам поселений на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов и переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступивших от государственной корпорации Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 15 628 827,75 рублей. Всего за период 2010 года должно поступить – 52 096 092,50 рублей;

- субсидии бюджетам поселений на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов и переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств областного бюджета – 1 725 282,50 рублей;

- прочие субсидии бюджетам поселений – 2 300 000 рублей (ремонт дорог административных центров);

- субсидии бюджетам поселений на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники – 1 439 900 рублей.

Расходы бюджета поселения за 10 месяцев 2010 года составили – 59 917 468,81 руб.

Из них: 

-  на содержание аппарата управления и главы администрации – 5 838 143,12 руб.;

- расходы на культуру – 4 227 590,41 руб.;

- расходы на пожарную безопасность – 90 795,47 руб.;

- расходы на ГО и ЧС – 13 695,81 руб.;

- национальная экономика (расходы на формирование зем. участков) – 24 734,63 руб.

- пенсионное обеспечение – 66 076,21 руб.

- межбюджетные трансферты – 2 669 943 рубля.

- квартира детям-сиротам – 1 369 000 руб.

- расходы на финансирование ТОСов – 41 565 руб.

- жилищно-коммунальное хозяйство – 45 575 925,16руб.

в том числе:

- 18 688 097рублей – расходы на покрытие убытков, возникающих в результате государственного регулирования тарифов на тепловую энергию;

     - 908 206 руб. – расходы на покрытие убытков, возникающих в результате государственного регулирования тарифов на холдную воду;

     - на уличное освещение – 1 458 433,40руб.;

     - на содержание дорог – 1 173 332,50руб.;

     - на ремонт дорог районного центра за счет средств областного бюджета – 2 300 000 рублей;

     - прочее благоустройство – 596 594,52 руб;

     - приобретение автотранспорта и коммунальной техники – 923 400 рублей (в том числе, из бюджета МО «Октябрьское» – 475 400 руб.);

     - жилищное хозяйство – 17 749 313,17руб.;

     - прочее по коммунальному хозяйству – 1 778 548,57руб.

По состоянию на 1 ноября 2010 года кредиторская задолженность составляет – 5,4 млн.руб.                     

                  2. Владение, пользование и распоряжение имуществом.

В течение  отчетного  периода администрацией осуществлялась  планомерная работа   в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. 

        За отчетный период была проведена значительная работа по приёму – передаче имущества.

       В собственность городского   поселения передано имущество, предназначенное для решения вопросов местного значения: жилье,  объекты водоснабжения, водоотведения,  теплоснабжения.

     Полноценное управление жилищным фондом Октябрьского городского поселения осуществляют: ООО «Управляющая компания «Октябрьская», ООО Управляющая компания «Жилуправление», ООО Управляющая компания «ЖКХ Устьяны».

          В рамках  решения вопросов теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в мае 2010 года проведен открытый  конкурс и заключено концессионное соглашение с ООО «Устьянские тепловые сети»  на срок 11 лет, основной целью которого является  реконструкция объекта концессии с обязательным вложением ООО «Устьянские тепловые сети» на сумму 5 млн. рублей. 

            Продолжается реконструкция КОС п. Октябрьский силами ООО «Устьянские тепловые сети» и ДЭЗ «МонолитСтрой» (г. Архангельск), за 2010 год проведено работ на сумму 2700 тысяч рублей.    

   Силами ООО «Устьянские тепловые сети» за счет  средств местного бюджета проведен ремонт системы водоснабжения (водоразборные колонки) п. Октябрьский, заменены 0,7 км ветхих тепловых сетей и 0,55 км ветхих сетей водопровода.

Отремонтированы 11 водозаборов, 1 муниципальная котельная в п. Костылево;

Капитально отремонтировано тепловых сетей 1,7 км. по улицам Советская, Ленина, Домостроителей, пер. Шангальский. Введены в эксплуатацию новые тепловые сети на земельном участке, выделенном под строительство храма в п. Октябрьский.

           За счет бюджетных средств по наказу избирателей был капитально отремонтирован колодец в п. Костылево ул. Привокзальная.  

           За счет  средств местного бюджета был проведен косметический ремонт   колодца по улице Поржемская.

     Участие в федеральной программе позволило приобрести две единицы коммунальной техники: КО - 440-Д, МТЗ - 82 (снегоуборочный), что потребовало софинансирования из бюджета поселения в размере 670 тысяч рублей. Приобретены навесные устройства: снежный отвал и пескоразбрасыватель на МТЗ - 82. Полностью на средства бюджета приобретен трактор ДТ - 75, снегоуборочный трактор МТЗ - 82 после капитального ремонта
               3.Дорожная деятельность

           Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных  дорог в исправном состоянии недостаточно,  поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, подсыпка, грейдирование  в пределах имеющихся бюджетных средств. 

        За счет безвозмездных поступлений  было произведено восстановление дорожного полотна  по адресу п. Октябрьский ул Ленина 520 метров, ул. Советская 110 метров,   затраты на ремонт составили 2 340 тыс. руб. Проведен ямочный ремонт на улицах Ленина, Советская, Гагарина, Коммунальная, Кашина, Загородная, примыкание на Физкультурников, площадь ОЦДК, площадь у бани. На  сумму 200 тыс.рублей. 

      Вывезено песчанно- гравийной  смеси 1100 тонн - 68 большегрузных машин, впервые за  многие годы было восстановлено дорожное полотно на ул Труда примыкание и выезд на ул Мелиоративную по улицам   Зеленая, Тепличая, Дружбы 12а 14а 10а, Ягодная- второй ряд, переулок Заручейный, Заводская, д36, 37, Физкультурников42а переулок Октябрьский проведено восстановление дорожного, грейдирование и т. д. 

       Продолжается работа с предпринимателями по строительству пешеходной дорожки по улице Ленина, вдоль торговых павильонов, благоустройство торговых павильонов. Примыкание к центральной площади.
          Сделаны подъезды дорог к муниципальным кладбищам д. Павлицево в д. Некрасово. Завезены материалы для ремонта подвесного моста в д. Рыжково.            Произведено       грейдирование  грунтовых дорожных покрытий по  всем улицам п. Октябрьский. Более 30 км. 

         Администрация Октябрьского городского  поселения  совместно с предприятиями частной формы собственности И.П. Бардеев В.А. ООО «ПМК-12» ООО «Устьянсельстрой» ООО «Стройка» МУП «Благоустройство» выполнено осветления дорожного полотна по ул. Домостроительной для дальнейшего проведения восстановления  водоотвода и осушения.     

          В зимний период регулярно производится очистка дорог Октябрьского городского поселения  от снега ,силами  ОАО Устьянское дорожное управление, МУП «Благоустроиство» ООО «Павлицево» И.П. Бардеев В.А. И.П. Столыпин Н.П. и т.д. 

4. Обеспечение малоимущих граждан  жилыми помещениями

           В 2006 году передан муниципальный жилищный фонд из Администрации муниципального  образования  «Устьянский муниципальный район» в  ведение Октябрьского  городского поселения. Администрация ведёт учёт нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, вставших на учет еще в период с 1984г.  

Всего с 1 января 2006 года по настоящее время в  очередь на предоставление жилых помещений в администрации  было поставлено – 103 семьи.          В настоящее время в очереди на жилье в Октябрьском  городском поселении  состоит  293 семьи, из них:

10 семей состоит на учёте более 25 лет

77 семей состоит на внеочередном учёте, , в основном,  граждане, проживающие в жилых помещениях, признанными в установленном законом порядке непригодными для проживания(43 семьи) и граждане из числа детей, оставшихся без попечения родителей(34 человека).

            За  отчетный период: 

           обеспечено жилым помещением по договору социального найма 2 семьи;

           предоставлены 7 семьям жилые помещения  в маневренном жилом  фонде;

           выделена одна служебная квартира; 

           передано в собственность граждан  в порядке приватизации 38 квартир;

           составлено 228  договоров социального найма;

           обследованы жилищно-бытовые условия 17  детей, оставшихся без попечения родителей.

За счёт средств областного бюджета получено жильё:

1.По программе «Молодая семья» - 2 семьи 

2.На приобретение квартир за счёт средств областного бюджета было выделено в 2010 году 2987275 руб., на эти средства в 2010 году приобретено 2 квартиры, в ноябре 2010г. объявлен аукцион на приобретение третьей квартиры .

3.По областной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилья» получили жильё 43 семьи. 

За счёт средств федерального бюджета получено жильё

1.Получил жилищный сертификат получил бывший военнослужащий.

2.В настоящее время на учёте состоит 11 участников ВОВ,13 вдов  участников ВОВ, из них в настоящее время получили свидетельства  на предоставление безвозмездной субсидии на приобретение жилья за счёт средств федерального бюджета 9 участников ВОВ и 3 вдовы участников ВОВ).
                  5. Жилищно-коммунальное хозяйство.

          Жилищный фонд, находящийся на территории муниципального образования Октябрьское, составляет 793  жилых дома,  из  них:
       - 618  многоквартирных   домов;
       - 175  индивидуальных   жилых  домов.
            Обслуживание МКД производится тремя управляющими организациями. 

          За отчетный период, согласно комплексному плану, утвержденному Главой Октябрьского городского поселения, по подготовке объектов ЖКХ в работе осенне-зимний период, письменными и устными заявлениями жителей МО Октябрьское за счет собственных средств предприятий  и средств бюджета поселения проведен текущий и капитальный ремонт  жилфонда - 100 % по ООО «УК Октябрьская» и  ООО «УК Жилуправление», 67 % по ООО «УК ЖКХ Устьяны».


Как и в прежние годы остается проблемой отсутствие  муниципального имущества  по теплоснабжению п. Октябрьский, котельные которого являются частными, что не позволяет оперативно воздействовать на качество предоставляемой тепловой энергии. Конкретно по п. Октябрьский ООО «Устьянская теплоснабжающая компания» и ОАО «Устьялес» предоставляют тепловую энергию .

 
Участие в областной программе по установке коллективных приборов учета в МКД позволило заключить контракт на установку 34 КПУ на территории п. Октябрьский на общую сумму  1 666 тыс. рублей, наше софинансирование составило 166 тыс. рублей.


Являясь инициаторами проведения общих собраний собственников общего имущества в МКД приняли участие в собраниях собственников в форме очного и заочного голосования. Таких собраний проведено более 300. Собрания показали правовое незнание собственников в вопросах управления общим имуществом в МКД. Работа в направлении правового обучения населения будет продолжена администрацией поселения в 2011 году. 

Переселение 2010 год
	Наименование программы
	Адресная программа Архангельской области «Мероприятия по переселению Граждан из аварийного жилищного фонда» на 2010год

	Основание разработки программы
	Федеральный закон от 21 июля 2007 года №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

	Основной разработчик
	Министрество строительства архангельской области

	Цель и задачи программы
	· Цель программы-сокращение доли аварийного жилья в жилищном фонде муниципальных образований Архангельской области, участвующих в программе

· Задачи программы:

-консолидация финансовых ресурсов для обеспечения благоустроенными жилыми помещениями граждан, переселяемых из аварийного жилищного фонда, в том числе за счёт привлечения финансовой поддержки государственной корпорации Фонда содействия реформированию ЖКХ;

-строительство(приобретение) жилья для переселения граждан из аварийного жилого фонда

	Показатели выполнения программы
	· Число переселённых жителей-134 чел.;

· Количество аварийных многоквартирных домов, жители которых переселены-14 домов;

· Общее количество освобождённых жилых помещений-49;
· Общая площадь расселённых жилых помещений в аварийных многоквартирных домах-2267,7 кв.м

	Сроки реализации 
	2010 год

	Основные мероприятия
	· Приобретение помещений в многоквартирных жилых домах для переселения граждан из аварийного жилищного фонда;

· Снос аварийного жилищного фонда

	Объёмы и источники финансирования
	Общий объём финансирования-69 261 050 рублей, в том числе:

· Средства местных бюджетов-1 850 125 рублей;

· Средства областного бюджета-6 126 332,5 рублей;

· Средства Фонда- 61 284 592,5 рублей


К сожалению, участие  в программах ложится непосильным бременем на бюджет поселения:

- софинасирование по установке коллективных приборов учета (166 тыс. руб.);

- софинасирование  по коммунальной технике (670 тыс. руб.);

- софинасирование по переселению из аварийного жилищного фонда (1 850 125 рублей);

 Не запланированными стали и расходы по выполнению решений судов по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда  (Советская - 82 и Дружбы - 6) на сумму 360 тыс. рублей.
             6 .Участие в профилактике терроризма и экстремизма 
        Создана постоянно действующая комиссия по противодействию терроризму на территории муниципального образования «Октябрьское»

        Разработано положение  о постоянно действующей антитеррористической комиссии

        Разработан план мероприятий  по профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Октябрьское» в 2010 году, работа ведется в соответствии с планом.

Проведено 2 заседания комиссии, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

-Профилактика терроризма в период подготовки и проведения выборов в Собрание депутатов МО «Устьянский муниципальный район» 14 марта 2010г.

-Профилактика терроризма в период подготовки к проведению и во время проведения Всероссийской переписи населения в октябре 2010г.

В рамках принятой долгосрочной целевой программы муниципального образования «Октябрьское» по противодействию терроризму и экстремизму на 2009-2012 годы установлены кнопки экстренного вызова милиции в здании администрации муниципального образования «Октябрьское».

 В ходе подготовки к выборам и переписи населения    проведены обследования  учреждений образования, культуры .

 Силами управляющих компаний проводятся  проверки жилых домов с целью выявления пустующих  и арендуемых квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории муниципального образования  лиц и обнаружения элементов террористических акций. Обследованы нежилые здания, находящиеся в муниципальной собственности(распоряжение №37 от 12.04.2010г.).

               7. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах муниципального образования и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов

Участие Администрации Октябрьского городского поселения   в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах городского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий и реализации принятых в установленном порядке норм и правил по предотвращению пожаров, спасению людей и имущества от пожаров.

Советом депутатов МО «Октябрьское» принята долгосрочная муниципальная целевая программа «Пожарная безопасность на территории муниципального образования «Октябрьское» на 2011-2013 годы».За 2010 год принято 16 нормативно-правовых актов. Работа проводится в соответствии с утверждённым планом: проведено 4 заседания комиссии по ЧС и ПБ, информация размещается на стенде в здании администрации и публикуется в газете «Новости Октябрьского городского поселения». Полномочия по содержанию аварийно-спасательных формирований переданы в МО «Устьянский муниципальный район» с финансированием в размере 60 тыс.руб.

              8. Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

              На территории муниципального образования Октябрьское функционирует почта и 3 почтовых отделения(Чадрома, Красный Бор, п.Костылево).

Предприятия общественного питания: Два ресторана  («Устьянское подворье» и «Русь») кафе в П. Костылево, кафе « Русская кухня» в п. Октябрьском.

На территории муниципального образования имеется 81 магазин, из них 3 торговых центра.

Приняты нормативно-правовые акты, регулирующие уличную торговлю, проведено 3 собрания с индивидуальными предпринимателями, занимающимися уличной торговлей. Еженедельно по пятницам на центральной площади п. Октябрьский проходит ярмарка предвыходного дня. 18 сентября и 25 октября проведены сельскохозяйственные ярмарки, отзывы населения о данных ярмарках очень положительные.

                9. Организация библиотечного обслуживания

               Библиотечное обслуживание населения производится силами МУК «Устьянская межпоселенческая центральная районная библиотека» , в структуру которого входят три библиотеки: библиотека д.Чадрома,  библиотека д. Павлицево, п.Красный  Бор.

   Библиотеки  не ограничиваются только обменом книг. В них регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные  торжественным датам. Работники библиотек активно занимаются краеведческой и просветительской деятельностью. Проводятся встречи  различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла, несовершеннолетних узников .В 2010 году было проведено  торжественное мероприятие, посвященное  65-летию Победы в Великой Отечественной войны
                10. Создание условий для организации досуга

               В муниципальном образовании  «Октябрьское» в качестве мест массового отдыха населения используются ОЦДК п. Октябрьский, клуб в д. Павлицево и ДК п. Костылево, а также  прилегающие к ним территории, обеспечивающие реализацию любого культурно-массового мероприятия в соответствии с программой.

                       Кроме того,  для проведения культурно-массовых мероприятий используется   площадь возле ОЦДК в п. Октябрьский, оборудованная системой освещения. К  65 годовщинам  Победы в Великой Отечественной войне для ветеранов были организованы митинги, и концерты, возложение венков к памятникам. По  инициативе  и силами администрации установлена мемориальная плита в честь нашего земляка - героя  Советского Союза Кашина Николая Ивановича на улице, названной в честь прославленного земляка.  Идет строительство мемориала в честь воинов отдавших свою жизнь в Авганистане и Чеченской республике.      В 2010 году были  проведены  выезды совместно с главой администрации с концертными программами, посвященные 65 годовщине  Великой победы в п.Красный Бор д. Михайловскую, в д. Чадрома, в д. Рыжковская, с торжественным вручением юбилейных медалей. На средства спонсоров при поддержке Администрации Октябрьского городского поселения были сделаны подарки всем ветеранам участникам ВОВ и труженикам тыла. 01.10 .2010 года в ОЦДК п. Октябрьский проводились мероприятия, посвященные  Дню ветеранов.

      Традиционно проводятся праздничные мероприятия,  посвященные встрече Нового года, Международному женскому Дню 8 Марта, Дню защитника Отечества, Дню матери, Масленице 
               11. Культурное наследие – охрана памятников

              На территории Октябрьского городского поселения   нет объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования, однако Администрация принимает активное участие в строительстве   храма  Имени Прокопия Устьянского в п. Октябрьский 

               12. Физкультура и спорт 

          Стадион в п. Октябрьский, ДЮСШ, зимний стадион в Сосенках, спорткомплекс п. Октябрьский активно  используются для  развития  физкультуры и спорта в п. Октябрьский   

        В этом году построена новая освещенная многофункциональная спортивная площадка в д. Прокопцевская.

      На зимнем стадионе в Сосенках проводятся открытые лыжные соревнования « Устьяны - спринт» на приз главы муниципального образования «Октябрьское».

      Ежегодно администрация Октябрьского городского поселения представляем команду на районный спортивно-туристический слет молодежи «Мы вместе». В 2010 году турслет был организован на территории нашего муниципального образования.

     Традиционным стал молодежный спортивно-развлекательный турнир «Юные и активные», который проводится для молодежи поселения 3 раза в год. 2 октября 2010 г. осенний турнир фактически приобрел статус районного, так как в нем приняли участие и команды из 5 других муниципальных образований.

             13. Формирование архивных фондов. 

         В процессе деятельности Администрации  Октябрьского городского поселения создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд городского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:

          Устав муниципального  образования Октябрьское;

           Решения Совета депутатов муниципального образования  Октябрьское;

           Постановления и распоряжения Главы и администрации муниципального образования по основным вопросам деятельности;

           Похозяйственные книги , систематизирующие основную статистическую информацию  о населении, проживающих в сельских населённых пунктах и объектах недвижимого имущества.

           Эти и другие документы в количестве 1330 дел составляют архивный фонд муниципального образования, в  установленное законодательством время все документы будут переданы  на государственное хранение. 
             14. Организация сбора и вывоза бытовых отходов

               Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории муниципального образования   осуществлялся:
               1.  У населения, проживающего в многоквартирных  жилых домах:
- управляющими компаниями за счет оплаты жилищной услуги жителями многоквартирных  жилых  домов.
               2.   У населения, проживающего в частных  жилых домах  через  заключение договоров устанавливаются контейнерные площадки  по нормативам и тарифам. Однако пока количество собственников желающих заключить договор крайне мало что приводит к возникновению стихийных свалок.   В настоящее время в Октябрьском городском  поселении  установлено контейнерных площадок – 68 с количеством  контейнеров – 210;  идет работа по  установке  бункерных площадок на  территории муниципального  образования. Работа по установке контейнерных площадок ведется  на протяжении всего  2010 года. пока только  силами МУП «Благоустройства»

                 В первом полугодии 2010 года ведется активная работа по заключению индивидуальных договоров на вывоз ТБО по тарифам предприятия, с установленной нормой  1.2 куба в год на  одного человека.  На сегодняшний день  администрацией Октябрьского городского поселения   разработан   весь пакет документов по организации сбора  и вывоза в том  числе и от  частного сектора за  счет средств собственников  земельных участков. Планомерно ведется работа по усилению контроля со  стороны администрации муниципального образования. На последнем  совещании при главе муниципального образования, принято решения применять меры административного воздействия к управляющим компаниям  не желающих выполнять условия правил.            

                     15. Организация благоустройства и озеленения

        За отчетный период ,   за счет бюджетных и  привлеченных средств произведены следующие виды работ   по благоустройству и озеленению:

   -   произведен косметический ремонт мемориальных объектов памятник «Стела», памятник воинам  1941-1945гг.  на территории п. Октябрьский;

-  в весенний период проходил санитарный двух месячник по благоустройству территорий. Проведены субботники. Вывезено более 500 тонн мусора.

- По инициативе администрации в 2009г было построено 5 новых детско-спортивных площадок во дворах  многоквартирных домов.

     - ТОС «Берег» при поддержки администрации обустроил спортивную площадку в д.Прокопцевская, проведено электроосвещение площадки мощностью 0,6 квт, ТоС «Сосенки» Дорожка здоровья, завезено 20 большегрузных машин ПГС и распланировано.
    -  завезен песок на детские площадки по заявкам жителей.

    -  завезен песок на  площадь возле ОЦДК, распланирован.   

    -  по заявкам жителей к домам и ОЦДК для устройства  цветочных  клумб  завезена  плодородная  земля.

     - изготовлено и установлено 10 урн, на аллее отдыха в парке Победы в п. Октябрьский;

    -  идет восстановление парка отдыха «Сосновый Бор» в п. Октябрьский установлены контейнеры,  установлено 5 скамеек с навесами для отдыха, проложено более 200 метров тротуаров;

     -  на средства администрации передан строительный материал жителям многоквартирных домов  для ремонта колодцев в п. Октябрьский и п. Костылево;

       -   закупался посадочный материал для клумб  на территории населенных пунктов муниципального образования;

    -  регулярно проводится скашивание центральных улиц п. Октябрьский выдаются предписания собственникам и арендаторам земельных участков по устранению сорной растительности; 

  - ведется планомерная работа по сносу несанкционированных построек;

- на 2011 год запланировано 11 муниципальных проверок по соблюдению земельного законодательства на   территории Октябрьского городского поселения. 

                16 . Организация освещения улиц 

          На балансе Октябрьского городского поселения числится 491 светильник уличного освещения. Из них энергосберегающих 94 шт.

          Протяженность линий уличного освещения  составляет 62 км. Совместно и по договору с Производственным отделением «Вельские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Северо-Запад» «Архэнерго», на средства бюджета   было отремонтировано и заменено за 2009-2010гг.-  56  светильников   уличного освещения, заменено 22 единицы сгоревших ламп уличного освещения. Приобретено дополнительно 20 энергосберегающих светильников. В первые, за многие годы проведена ревизия установок уличного освещения на территории п. Октябрьский, в результате выявлено большое количество светильников по некоторым улицам п. Октябрьский и отсутствие светильников по другим. Имеет место самовольная установка светильников и разворот их в сторону частных домовладений. Что недопустимо по содержанию улично-дорожной сети. 

         Установлены системы автоматического включения уличного освещения Утвержден график включения и выключения уличного освещения. 2 года существует проблема по п. Костылево. Администрация Октябрьского городского поселения обратилась в Устьянскую прокуратуру найти собственника электролиний по ул. Линейной. Прокуратура в свою очередь вышла с иском в суд о восстановлении электролинии  в качестве ответчика привлечено ОАО «Архоблэнерго».  

        Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов осуществлялась из средств местного бюджета, выделенного администрации Октябрьского  городского  поселения, на сумму   1 млн. 580  тыс. руб.  
17. Утверждение генеральных планов поселения

        В настоящее время Администрация муниципального образования «Октябрьское» ведет активную работу  по  разработке и утверждению  Генерального плана поселения. На сегодняшний день уже  проведены:

        «Топографо-геодезические работы для разработки проекта  генерального плана муниципального  образования  «Октябрьское»

          выполнено «Задание  на разработку научно-технической продукции на тему «Проект генерального плана муниципального образования «Октябрьское»;

          выполнено Градостроительное задание на  подготовку проекта  Генерального плана с муниципального образования «Октябрьское»;

          подготовлена Историческая справка развития муниципального образования  «Октябрьское»; 

          на исполнение вышеперечисленных работ заключены 2 муниципальных контракта. Полномочия по разработке Генерального плана поселения переданы на уровень МО «Устьянский муниципальный район» 

          18. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения 

   На территории муниципального образования «Октябрьское»; 

 имеется 2 муниципальных кладбищ. Кладбище «Павлицовское» Кладбище «Некрасовское» (последнее закрыто для захоронения, только разрешено подзахоронения. )            

        В течение отчетного  периода  велась работа по оформлению документов по государственной регистрации  кладбищ,  по оформлению права собственности на земельные участки, занимаемые кладбищами      

         Кроме того,  проводилась  уборка, опахивание  территорий кладбищ, заказаны  шлагбаумы и информационные щиты.

       Ведется согласование на выдачу разрешений на захоронение.                                        
          19. Работа с детьми и молодежью

       В 2009-2010 гг.  при  главе Администрации Октябрьского городского поселения  активизировал свою работу Совет молодежи.

     Ежемесячно проводятся заседания Совета молодежи, на которых молодежь  высказывала пожелания об организации досуга молодежи поселения, которые, по мере возможности, Администрация Октябрьского городского поселения  старается учесть  при составлении программ обще поселенческих мероприятий.

    Совет молодежи при главе администрации муниципального образования «Октябрьское» за отчетный период:

-принял активное участие в благоустройстве территории МО «Октябрьское»: проведено 5 субботников по уборке территории. 

-содействовал физическому развитию молодежи: проведено 3 спортивно-развлекательных турнира «Юные и активные», приняли участие в районном спортивно-туристическом слете молодежи «Мы вместе»

- по патриотическому воспитанию молодежи: участвовали в акциях: «Георгиевская ленточка», «Чистый обелиск», «Безопасное движение», «Помощь пожилым ветеранам», организовали велопробег  в рамках районной акции «Мы помним, мы гордимся!» в рамках празднования Дня Победы ( развезли написанные школьниками письма ветеранам войны)

- по пропаганде здорового образа жизни: участвовали в акции, приуроченной к Всемирному Дню без табака

- участвовали в культурно-развлекательных мероприятиях: провели детские площадки в День защиты детей; приняли участие в организации и проведении Дня молодежи; к Дню семьи приняли участие в проекте «Скамья любви»; поздравили с Новым годом детей, находящихся на лечении в больнице.

- по укреплению молодежного сотрудничества: участвовали в областном молодежном форуме «Команда 29»; 10 волонтеров принимали участие в реализации проекта «Русский снег» по строительству «Айс-отеля».

Администрация муниципального образования «Октябрьское» совместно с Советом женщин для дошкольных и школьных образовательных учреждений в рамках традиционных праздников организовали 2 конкурса рисунков, фотоконкурс и конкурс сочинений.

В целях содействия по обеспечению временной занятости подростков в летний период 2010 г. благодаря инициативе администрации МО «Октябрьское» 10 подростков были трудоустроены в МУП «Благоустройство».

Для дальнейшей плодотворной работы и создания условий по вовлечению молодежи в социально-экономическую и общественную жизнь муниципального образования разработана и принята муниципальная целевая программа «Молодежь муниципального образования «Октябрьское» на 2011-2012 гг.»

              20. Заключительная часть 

Сегодняшний Отчет Главы муниципального образования перед Советом депутатов Октябрьского городского поселения и общественности сам по себе свидетельствует о том, что городское поселение Октябрьское прошло первый, наверное, самый трудный этап своего становления, после переходного периода. Администрация муниципального образования «Октябрьское» с 1 января 2009 года приступила  к самостоятельному решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом № 131. Избранные в октябре 2008 года органы местного самоуправления Октябрьского городского поселения объективно вынуждены считаться с реалиями состоявшегося территориального деления, в основе которого было и есть меньше всего экономического расчета и анализа, а больше - местечковых интересов и неэффективной работы чиновников, готовивших это решение. Впервые  на 2010г,  муниципальное образование «Октябрьское» не  получило прямой дотации  на выравнивание  бюджетов поселений с районного и областного  фондов  выравнивания. В  результате  на сегодняшний  день имеет место огромная  дыра кредиторской задолженности. Мы получили муниципальное образование с «размытыми» на отдельных участках границами, не позволяющими точно и однозначно идентифицировать принадлежность некоторых предприятий к нашему поселению. Мы получили поселение, имеющее явно недостоверную, но официально утвержденную общую площадь территории. Мы имеем отдельные предприятия  с давним общим с поселком Октябрьским  прошлым,  но, в результате  территориального деления оказавшимся на территории сопредельного поселения. Это, безусловно, не добавляет плюсов муниципальной реформе, не делает ее более привлекательной и понятной для наших жителей. Но это реалии, в условиях которых реформа местного самоуправления делает  свои первые шаги по земле Октябрьского городского поселения. Но по прошествии двух  лет этот период нашей работы воспринимается как самый слаженный и эффективный. Мы первыми из муниципальных образований района приняли полный Устав, первыми были включены в государственный реестр, за последний годы первыми участвовали в федеральных программах, разработали и приняли немало важных муниципальных правовых актов и программ.  И это в начале,  не имея ни помещения, ни помощи технических специалистов, ни организационных ресурсов. По сути, работа, которую мы делали вместе на одном энтузиазме, и заложила саму основу местного самоуправления в Октябрьском городском поселении. Я не случайно заканчиваю доклад о территориальном  делении  и об отсутствии прямой дотации. Это не попытка хоть в какой-то мере будоражить прошлое и тем более не желание вызвать очередную волну недовольства со стороны руководства района. Все уже давно по этому поводу сказано, позиция каждой стороны известна. Это желание донести до представителей общественности поселения мысль о том, что только благодаря стараниям специалистов администрации Октябрьского городского поселения, известных граждан 2010 год стал для нас не полноценным годом созидания и развития, а годом преодоления искусственных препятствий. Глубоко надеюсь, что 2011 г станет для муниципального образования годом плодотворной работы, созидания, терпения и воплощения намеченных планов. 

Глава муниципального образования С.С.  Молчанов

25 ноября 2010г.
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