 Отчет председателя  о работе муниципального Совета

МО "Мошинское" за 2019год
1. Муниципальный Совет муниципального образования  "Мошинское,  как орган  представительной власти, был образован 12 октября 2005 года в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации». Муниципальный Совет Мошинского сельского поселения является постоянно действующим и единственным представительным органом муниципального образования "Мошинское".

2. Муниципальный Совет Мошинского сельского поселения состоит из 10 депутатов.

3. Муниципальный Совет Мошинского сельского поселения одного созыва избирается жителями Мошинского сельского поселения сроком на пять лет на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании в соответствии с федеральными законами и законами Архангельской области. Срок полномочий муниципального Совета Мошинского сельского поселения начинает исчисляться со дня голосования на выборах, на которых муниципальный Совет Мошинского сельского поселения был избран в правомочном составе.

В соответствии с Уставом муниципального образования «Мошинское» муниципальный Совет  является постоянно действующим представительным органом муниципального образования и состоит на сегодняшний день  из 9 депутатов. Первоначально в состав депутатского корпуса 4 созыва с сентября 2016 года входили 10 депутатов. В  октябре 2016 года один депутат сложил полномочия в связи с избранием его на пост главы МО «Мошинское».  Средний возраст депутатов составляет 45 года.

4. Муниципальный Совет Мошинского сельского поселения обладает правами юридического лица. Обеспечение деятельности муниципального Совета Мошинского сельского поселения осуществляется администрацией Мошинского сельского поселения. Финансовое обеспечение деятельности муниципального Совета Мошинского сельского поселения осуществляется только из бюджета Мошинского сельского поселения.

5. Муниципальный Совет Мошинского сельского поселения несет ответственность перед населением Мошинского сельского поселения, государством, физическими и юридическими лицами в соответствии с федеральными законами и законами Архангельской области.
В своей деятельности муниципальный Совет   руководствовался Уставом муниципального образования "Мошинское", Регламентом муниципального Совета, Положением о представительном органе местного самоуправления, законодательными актами Архангельской области и Российской Федерации. 

    Основной формой деятельности депутатского корпуса являлись сессии муниципального Совета. За отчетный период проведено 8 сессий, на которых  рассматривались вопросы в рамках Уставных полномочий депутатского корпуса и решались важнейшие вопросы повседневной жизни граждан Мошинского поселения. Правотворческая деятельность муниципального Совета была направлена на реализацию задач по совершенствованию нормативно – правовой базы органов местного самоуправления.
В 2019 году муниципальный Совет осуществлял свою деятельность, как и в предыдущие годы по следующим направлениям: 

- совершенствование и приведение в соответствие нормативно-правовой базы муниципального образования;

- осуществление контроля за исполнением нормативных правовых актов муниципального образования «Мошинское»;

- рассмотрение и утверждение бюджета на 2020 год, а так же отчета об исполнении бюджета за 2018 год;

- работа  с населением, обращениями граждан.

Основной формой деятельности депутатского корпуса являлись сессии муниципального Совета. Правотворческая деятельность муниципального Совета была направлена на реализацию задач по совершенствованию нормативно – правовой базы органов местного самоуправления.
       За  2019 год депутаты муниципального Совета  приняли    24  нормативно- правовой акт и 5 документов ненормативного  характера. 

Депутатами за 2019 год были утверждены:
- границы территориального общественного самоуправления  "Сосновый Бор"
- положение о представительном органе муниципального образования «Мошинское»;
-  Положение об организации учета муниципального имущества и порядке ведения реестра муниципального имущества МО «Мошинское»;

-отчет об исполнении прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности  муниципального образования «Мошинское» за  2018 год;
- Правила благоустройства и озеленения территории муниципального образования "Мошинское
- ставки земельного налога на территории муниципального образования «Мошинское»

- отчет об исполнении бюджета МО «Мошинское» за  2018 год;
- бюджет муниципального образования «Мошинское» на 2019 год 
- план правотворческой деятельности муниципального Совета  муниципального образования "Мошинское" на 2020 год»

-  график  проведения очередных сессий муниципального Совета  муниципального образования "Мошинское" на 2020 год"


В течение отчетного периода вносились изменения и дополнения: 

- в решение «О бюджете муниципального образования «Мошинское на 2019 год» , в которое практически на  каждой сессии вносились изменения и дополнения. Всего вопрос о бюджете в течение года рассматривался пять раз. Анализ принятых решений показал, что приоритетными являются вопросы, связанные с бюджетным процессом и бюджетом.
- в Положение о приватизации муниципального имущества муниципального образования «Мошинское» и  Порядок планирования и принятия решения об условиях приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Мошинское"
- в положение об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальным служащим  муниципального образования "Мошинское" (2 раза).

- в состав административной комиссии МО «Мошинское», 
- в решение об установлении земельного налога на территории муниципального образования «Мошинское»; 
- в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Мошинское»;
- в  налог на имущество физических лиц.
Депутатами были заключены:

- дополнительное соглашение  о передаче Контрольно-счетной палате Няндомского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа Мошинского поселения на 2019 год» 
- соглашение  о передаче Контрольно-счетной палате Няндомского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа Мошинского поселения на 2020 год;

Отменено:

- решение муниципального Совета   муниципального образования «Мошинское» от 18.03.2016 № 165 "О составе комиссии  муниципального Совета муниципального образования «Мошинское» по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами, и соблюдения ими ограничений, запретов, 
требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.
Депутаты заслушали информацию:

- Об исполнении бюджета муниципального образования "Мошинское" за 3,6 и 9 месяцев 2019 года
- председателя муниципального Совета МО "Мошинское" по итогам работы представительного органа  за 2018 год.
Посещаемость на сессиях:

Боровских Н.М. 7 из 8, Киселёв Ю.А. -4, Кочуров Н.А.-5, Лопатина О.И. – 3, Прокопьева Л.В. – 3. Назарьева Н.В. – 6, Низовой М.В. – 4, Трохов А.В. – 3, Шумилов Н.В. – 6. Средний процент посещаемости составил:  67% (прошлый год - 89%).
Работали постоянные комиссии депутатов муниципального Совета муниципального образования "Мошинское".  В соответствии с регламентом, решением муниципального Совета, были утверждены 2 постоянные  комиссии муниципального Совета четвертого созыва:

1. Планово–бюджетная комиссия (председатель Кочуров  Николай Андреевич);

2.  Комиссия по социальным вопросам и молодежной политике (председатель  Трохов Александр Васильевич).

Большой объем   предварительной работы осуществлялся постоянными комиссиями

Основными вопросами, которые выносились на рассмотрение постоянных комиссий,  являлись: 

         обсуждение годового отчета по исполнению бюджета МО "Мошинское" за
2018 годы;

          рассмотрение и формирование проекта бюджета МО "Мошинское" на  2020 год.

На заседании депутатской комиссии по социальным вопросам и молодежной политике депутатами было рассмотрено заявление родителей воспитанников детского сада поселка Заозерный с просьбой о сохранении детского сада. Комиссией было принято решение  о направлении депутатского обращения директору МБОУ "Мошинская средняя школа". 
Постоянными депутатскими  комиссиями на заседаниях изучались и обсуждались другие  важные вопросы,  актуальные для жителей территории муниципального образования "Мошинское": 
10 апреля 2019 года прошла встреча  депутата  Областного Собрания депутатов Матевосян Т. П. с населением МО "Мошинское". 

Весь 2019 год муниципальный Совет МО «Мошинское» работал в тесном контакте с районным Собранием депутатов, представителями районной власти и местной администрацией.  
Мнение граждан о местной власти складывается по состоянию таких сфер, как образование, здравоохранение, коммунальное хозяйство. Основные вопросы, затронутые жителями поселения, это: 

Обеспечение дровами жителей Мошинского поселения

Ремонт Алексеевского моста

Ремонт Мошинского сельского клуба

Отсыпка участка под спортивную площадку в поселке Заозерном
Соседи, мусор, дороги, свалки. ( Остаются проблемы и с неуменьшающимся количеством несанкционированных свалок), и другие вопросы по организации социально-экономического развития. Принимались соответствующие решения по рассматриваемым вопросам. 
Можно  отметить активную работу депутатов взаимодействия с избирателями

Прокопьевой Л.В., Лопатиной О.И., Трохова А.В.
Также в прошедшем году депутаты приняли активное участие в проведении мероприятий, посвящённых празднованию 9 Мая на территории МО «Мошинское», акции по уборке территории «Маёвка – 2019», участвовали в фестивале «Благодатное небо».

Надеюсь, что наша работа в текущем году будет плодотворной, будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей Мошинского сельского поселения. Поэтому хочется пожелать Администрации муниципальному Совету МО «Мошинское»  тесного и плодотворного сотрудничества и принятия грамотных и взвешенных решений.
