П Р О Т О К О Л 

публичных  слушаний  по  проекту  решения 
Совета депутатов Иультинского муниципального района 
«Об утверждении Генерального плана городского поселения Эгвекинот»

29  мая 2015  года

    




          пос. Эгвекинот

	Председательствующий:
	
	

	Егорова А.В.
	-
	Заместитель начальника Управления промышленной и сельскохозяйственной политики Администрации Иультинского муниципального района.

	Секретарь:
	
	

	Кабанова Л.И.
	-
	Главный специалист Управления промышленной и сельскохозяйственной политики  Администрации Иультинского муниципального района.

	
	
	



Присутствуют:  депутаты  Совета  депутатов  Иультинского  муниципального  района,  руководители  и  работники  ряда  предприятий,  организаций,  учреждений,  жители  района  -    всего  22    человека.
Повестка  дня: 
1. Обсуждение  проекта решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «Об утверждении Генерального плана городского поселения Эгвекинот»

Уважаемые  участники  публичных  слушаний!
                В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  руководствуясь  статьями  20, 27, 87  Устава  Иультинского  муниципального  района,  Положением  о  порядке  организации  и  проведения  публичных  слушаний  в  Иультинском  муниципальном  районе,  утвержденным  решением  Совета  депутатов  Иультинского  муниципального  района  от  23  декабря  2008  года  № 56 , 



В  соответствии  с  федеральным  законодательством проекты генеральных планов   поселений Иультинского муниципального района перед  принятием  должны  быть  рассмотрены  на  публичных  слушаниях.  


Проект  решения совета депутатов Иультинского муниципального района «Об утверждении Генерального плана городского поселения Эгвекинот» был размещён на официальном сайте Иультинского муниципального района,  все  желающие  могли  заблаговременно  ознакомиться  с  этими  документами.


На  публичные  слушания  приглашены  депутаты  Совета  депутатов  Иультинского  муниципального  района, руководители  ряда  предприятий,  организаций,  учреждений,  представители  средств  массовой  информации.  В  публичных  слушаниях  могут  принять  участие  все  желающие  жители  района.


По  результатам  публичных  слушаний  должны  быть  приняты  рекомендации,  которые  изучит  Согласительная  комиссия  по  рассмотрению  предложений  по  проекту  решения. Результаты  публичных  слушаний  будут  опубликованы.


Итак,  начинаем  публичные  слушания  по  проекту решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «Об утверждении Генерального плана городского поселения Эгвекинот».

Председательствующий:

В 2013 году в целях обеспечения поступательного (устойчивого) развития территории городского поселения Эгвекинот (далее также – поселение, городское поселение, муниципальное образование, поселение Эгвекинот, проектируемая территория, территория проектирования), привлечения инвестиций, обеспечения потребностей населения городского поселения был подготовлен проект генерального плана городского поселения Эгвекинот (далее также – проект, генеральный план). Проект был подготовлен обществом с ограниченной ответственностью «Терпланпроект» (г. Омск) в соответствии с муниципальным контрактом и техническим заданием на разработку градостроительной документации городского поселения Эгвекинот Иультинского муниципального района.
Подготовка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Чукотского автономного округа, Уставом городского поселения Эгвекинот и иными нормативными правовыми актами.
Согласно Градостроительного кодекса  - генеральный план – документ территориального планирования, который определяет назначение территории исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.

Разработанным Генеральным планом предусмотрены следующие мероприятия по развитию и размещению объектов жилищного строительства:

- осуществление нового жилищного строительства в объеме 6,3 тыс.м2;

- увеличение площадей проектного жилищного фонда до 90,0 тыс.м2;

- сохранение средней жилищной обеспеченности на уровне 31 м2/чел.;

- выделение площади под развитие жилищного фонда в размере 8,1 га;

- организация жилой застройки домами I группы этажности (до 5 этажей);

- реконструкция здания под социальное жильё;

- осуществление нового жилищного строительства в сложившейся селитебной части поселения, за счет уплотнения существующей застройки, проведения комплексной реконструкции жилых территорий со сносом преимущественно усадебного и малоэтажного ветхого жилищного фонда и гаражей. Также предусмотрены мероприятия в сфере транспортной, инженерной инфраструктуры, водоотведения (канализации), теплоснабжения, энергоснабжения.
 
Кто  желает  высказаться  по  данному  вопросу  и  внести  свои  предложения?  Есть  ли  замечания,  предложения  или  дополнения  к  проекту  решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «Об утверждении Генерального плана городского поселения Эгвекинот»?

Нет.


Председательствующий:  Есть  предложение  записать  в  протокол  публичных  слушаний  следующие  рекомендации:

1. Одобрить  проект решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «Об утверждении Генерального плана городского поселения Эгвекинот»

2.  Результаты  публичных  слушаний  разместить на  официальном сайте  Иультинского муниципального района

Другие  предложения  есть?  Нет.  Кто  за  данное  предложение,  прошу  голосовать.

Голосовали:    «За»  -  22



 «Против» -  нет



 «Воздержались» -  нет

Принято  единогласно.


Председательствующий:

Публичные  слушания  окончены.  Всем  спасибо.


Председательствующий




А.В. Егорова

Секретарь






Л.И Кабанова






Глава 
Иультинского 
            муниципального района


                       А.Г. Максимов
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