Тема: «Ответственность за уклонение от военной службы»
Статьей 25 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ
"О воинской обязанности и военной службе" предусмотрено, что  граждане, проживающие в отдельных районах Крайнего Севера или отдельных местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, призываются на военную службу с 1 мая по 15 июля или с 1 ноября по 31 декабря. 
Не редки случаи когда граждане уклоняются от призыва на военную службу, путем неявки без уважительных причин по повестке военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу.
При этом не каждый знает, что действующим законодательством предусмотрена уголовная и административная ответственность за уклонение от призыва на военную службу.
В уголовном праве уклонение от призыва подразумевает самостоятельное и самовольное оставление гражданином пункта сбора военнообязанных, до непосредственного момента отправки их на службу; любой обман, который был использован призывником для признания себя негодным к прохождению срочной службы (в том числе членовредительство и подлог документов); отказ гражданина от получения повестки под роспись, которую он обязан принять по месту своего жительства; отказ гражданина от получения направления, выдаваемого ему призывной комиссией; переезд на новое место проживания, переезд на ПМЖ в другую страну без снятия с учета, используемый как средство уклонения от получения повестки о призыве на срочную воинскую службу; переезд на новое место проживания (в том числе возвращение из другой страны), без постановки на учет с целью уклонения от получения повестки о прохождении срочной воинской службы; уклонение от прохождения медицинского освидетельствования по месту жительства с целью уклонения от прохождения службы.
За совершение данных преступлений Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо ареста на срок от трёх до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.
Административной ответственности в соответствии с КоАП РФ подлежат граждане за совершение нижеуказанных действий: неявка гражданина, который стоит на учете, в установленное повесткой время и место для прохождения мероприятий, отнесенных к призывным; неявка для постановки на учет без уважительных причин, неявка в установленный срок в органы военного комиссариата для снятия с учета по причине переезда или убытия за пределы территории РФ; не уведомление комиссариата об изменении семейного положения, образовательного уровня, о переезде на новое место жительства, или о переезде за пределы РФ в установленные законом сроки; уклонение от прохождения медицинской комиссии, куда гражданин был отправлен по постановлению призывной комиссии; порча или умышленное уничтожение гражданином приписного свидетельства или военного билета.
За любое из вышеперечисленных деяний налагается предупреждение или штраф в размере до 500 рублей.
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