П Р О Т О К О Л № 19
публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов Иультинского 

муниципального района «О принятии Устава городского округа Эгвекинот

Чукотского автономного округа»

6 октября  2015  года





                       пос. Эгвекинот

Председательствующий:
Спиридонова И.Л. – заместитель руководителя Аппарата 

Администрации Иультинского муниципального района – 

начальник организационного отдела

Секретарь:  


Попунова В.Ф. – ведущий специалист организационного от-




дела Администрации Иультинского муниципального района

Присутствуют: депутаты Совета депутатов Иультинского муниципального района,  руководители и работники ряда предприятий, организаций, учреждений, жители района - всего 29 человек.
Повестка  дня: 
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «О принятии Устава городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа».
Председательствующий:  

Уважаемые участники публичных слушаний!
Советом депутатов Иультинского муниципального района решением от 25 марта 2015 года № 122 была выдвинута инициатива объединения территорий городского поселения Эгвекинот, городского поселения Мыс Шмидта, сельского поселения Амгуэма, сельского поселения Ванкарем, сельского поселения Конергино, сельского поселения Рыркайпий, сельского поселения Уэлькаль, входящих в состав Иультинского муниципального района, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований, и наделения образованного городского поселения статусом городского округа. 
Дума Чукотского автономного округа рассмотрела нашу инициативу и 23 сентября 2015 года приняла закон № 67-ОЗ «Об объединении поселений, входящих в состав Иультинского муниципального района, и организации местного самоуправления на объединенной территории».

В соответствии с федеральным законодательством вопросы о принятии Устава городского округа перед рассмотрением их на заседаниях представительных органов муниципальных образований, должны быть обсуждены на публичных слушаниях. 
Постановление Главы Иультинского муниципального района о назначении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «О принятии Устава городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа», проект Устава городского округа Эгвекинот обнародованы в местах, определенных Уставом Иультинского муниципального района, размещены на официальном сайте Иультинского муниципального района в телекоммуникационной сети Интернет с 25 сентября текущего года. Все желающие могли заблаговременно ознакомиться с этими документами.


На публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов Иультинского муниципального района, руководители ряда предприятий, организаций, учреждений, представители средств массовой информации. В публичных слушаниях могут принять участие все желающие жители района.


По результатам публичных слушаний должны быть приняты рекомендации, которые изучит Согласительная комиссия по рассмотрению предложений по проекту решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «О принятии Устава городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа». Комиссия примет обоснованное заключение и направит его в Совет депутатов района для принятия решения о принятии Устава.


Состав согласительной комиссии был утверждён постановлением Главы Иультинского муниципального района от 25 сентября 2015 года № 133-пг «О проекте решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «О принятии Устава городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа» и назначении публичных слушаний»:

Председатель согласительной комиссии – Пащенко Анна Михайловна - председатель избирательной комиссии Иультинского муниципального района,

Члены комиссии:

Грызунов Александр Валентинович – депутат Совета депутатов Иультинского муниципального района;

Ерчев Александр Германович – депутат Совета депутатов Иультинского муниципального района;

Колесников Александр Александрович – директор Центра дополнительного образования детей Иультинского района – председатель Совета депутатов городского поселения Эгвекинот.


Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных Уставом Иультинского муниципального района и размещены на сайте района.


Итак, начинаем публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Иультинского муниципального района «О принятии Устава городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа».


Кто желает высказаться по данному вопросу и внести свои предложения? Есть ли замечания, предложения или дополнения к проекту Устава ГО Эгвекинот Чукотского автономного округа?

Нет. 


Председательствующий:  Есть предложение записать в протокол публичных слушаний следующие рекомендации:


1. Одобрить проект Устава городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа.


2. Передать в Совет депутатов Иультинского муниципального района проект решения Совета депутатов «О принятии Устава городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа» для рассмотрения и принятия.


3. Результаты публичных слушаний обнародовать в местах, определенных Уставом Иультинского муниципального района.

Другие предложения есть?  Нет.  


Кто за данное предложение, прошу голосовать.


Голосовали:    «За»  -  29



 «Против» -  нет




 «Воздержались» -  нет


Принято  единогласно.


Председательствующий:


Публичные слушания окончены. Всем спасибо.


Председательствующий





И.Л. Спиридонова


Секретарь







В.Ф. Попунова


Глава 


Иультинского муниципального района



А.Г. Максимов 
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