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УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЭГВЕКИНОТ

ПРИКАЗ
От 14 апреля 2021 г.                              
№ 114-од

                         п. Эгвекинот

Об аккредитации общественных наблюдателей для проведения ЕГЭ и ОГЭ в городском округе Эгвекинот в 2021 году
На основании приказов Департамента образования и науки Чукотского автономного округа от 1 апреля 2021 года № 01-21/190 «Об утверждении списка общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования на территории Чукотского автономного округа в 2021 году», от 1 апреля 2021 года № 01‑21/191 «Об утверждении списка общественных наблюдателей при проведении единого государственного экзамена на территории Чукотского автономного округа в 2021 году»,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Аккредитовать в качестве общественных наблюдателей при проведении ЕГЭ и ОГЭ в 2021 году:

- Унтакову Ларису Юрьевну,  государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Чукотского автономного округа «Чукотский полярный техникум поселка Эгвекинот»;

- Банзаракцаеву Ольгу Владимировну, государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Чукотского автономного округа «Чукотский полярный техникум поселка Эгвекинот»;

- Василькову Светлану Ивановну, муниципальное автономное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система городского округа Эгвекинот»;

- Жарюк Наталью Леонидовну, муниципальное автономное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система городского округа Эгвекинот»;

- Букрееву Тамару Юрьевну, Государственное бюджетное учреждение «Чукотский окружной комплексный Центр социального обслуживания населения» села Амгуэмы;

- Тевляны Нину Алексеевну, Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга и народного творчества городского округа Эгвекинот»;
- Федосову Юрию Петровну, Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Иультинское»;
- Мокрушникова Александра Сергеевича, Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Чукотская окружная больница» филиал - Иультинская районная больница;
- Астраханцеву Веру Андреевну, Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Чукотская окружная больница» филиал - Иультинская районная больница.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Управления
социальной политики                                                                                       Н.М. Зеленская
