Тема: «Как защитить права авиапассажиров»


В выпуске газеты «Залив Креста» № 18 от 15.05.2015 опубликована статья «Броня – это еще не гарантия!», в которой сообщается о допускаемых нарушениях, при продаже билетов в аэропорту «Залив Креста».
Приобретения авиабилетов является одной из самых острых проблем, с которой из года в год сталкиваются жители районных центров и национальных сел.
[bookmark: sub_612]В связи с чем, разъясняю, что предметом прокурорского надзора является соблюдение Конституции Российской Федерации и исполнение законов, действующих на территории Российской Федерации, в том числе органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций.
Согласно п. 3 приказа Генеральной прокуратуры № 84 от 07.05.2008 «О разграничении компетенции прокуроров территориальных, военных и других специализированных прокуратур" полномочия  по осуществлению надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина в сфере деятельности воздушного транспорта возложены на транспортных прокуроров (на правах прокуроров субъектов Российской Федерации).
Таким образом, в случае нарушения Ваших прав представителями субъекта транспортной инфраструктуры, Вы вправе обратиться с соответствующим заявлением в Магаданскую транспортную прокуратуру (ул. Набережная р. Магаданки, д. 7, г. Магадан, 685000; ул. Беринга, д. 10, оф. 22, г. Анадырь, Чукотский АО, 689000). 
Транспортной прокуратурой по Вашему обращению будет проведена проверка, и в случае выявления нарушений закона нарушители будут привлечены к ответственности.
Одновременно сообщаю, что статья, опубликованная в районной газете 15.05.2015, направлена в транспортную прокуратуру для проведения проверки по существу. 
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