Тема: «Соблюдение норм продолжительности домашних заданий школьников»

Школьники не должны тратить на выполнение домашних заданий слишком много времени.
Впереди новый учебный год. Образовательные учреждения формируют расписания уроков и планы учебных занятий. В связи с этим мне хотелось бы обратить внимание педагогов, учеников и их родителей, что приказом Министерства образования и науки РФ, зарегистрированным в Минюсте РФ 13.08.2015,скорректирован Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по программам начального, основного и среднего общего образования.
Изменениями закреплено, что организация указанной деятельности может быть основана на дифференциации содержания с учетом образовательных потребностей и интересов обучающихся, обеспечивающих углубленное изучение отдельных предметов, предметных областей соответствующей программы, т.е. профильное обучение.
Помимо этого определено, что объем домашних заданий должен быть таким, чтобы затраты времени на его выполнение не превышали определенную величину. Во 2-3 классах это 1,5 часа, в 4-5 классах - 2 часа, в 6-8 классах - 2,5 часа, в 9-11 классах - до 3,5 часа.
Обращаю внимание также на то, что предметы, курсы, дисциплины (модули), требующие больших затрат времени на выполнение домашнего задания, не должны группироваться в один день.
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