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ИНФОРМАЦИЯ

о социально-экономическом развитии города Невинномысска 
по итогам 1 полугодия 2020 года
Невинномысск – город краевого подчинения, находящийся в юго-западной части Ставропольского края, в Предкавказье на Ставропольской возвышенности по берегам реки Кубань. Территория города в пределах городских муниципальных земель составляет 9850 га. Среднегодовая численность населения города за 2019 год составила 116818 человек, что на 0,32 % меньше среднегодовой численности населения за 2018 год. 
Город является центром химической промышленности края и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации                        от 29 июля 2014 г. № 1398-Р включен в перечень моногородов со стабильной социально-экономической ситуацией. Распоряжением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2015 г. № 668-р городу Невинномысску присвоена 2 категория (моногорода, в которых имеются риски ухудшения социально-экономического положения).

Градообразующими организациями города Невинномысска являются АО «Невинномысский Азот» и АО «Арнест». По итогам 1 полугодия                    2020 года на данных предприятиях трудилось 12,40 % общей численности работников предприятий и организаций города (4216 человек). Градообразующие предприятия составляют большую часть общегородского объема отгрузки крупными и средними предприятиями города: по итогам работы за 1 квартал 2020 года – 47,83 %.
Экономика
Город Невинномысск – крупнейший промышленный город Ставропольского края, который лидирует среди других городов по объему промышленного производства (28,41 % в общекраевой отгрузке промышленной продукции по итогам 4 месяцев 2020 года). 
На 01 апреля 2020 года на территории города осуществляли свою деятельность 4986 хозяйствующих субъектов, что на 76 субъектов меньше, чем на 01 апреля 2019 года. 
За январь-март 2020 года организациями города получена прибыль в сумме 3475,5 млн. рублей, что на 44,75 % меньше суммы аналогичного периода 2019 года. Доля города в общекраевом показателе составила               11,49 %. По сальдо прибылей и убытков (3264,2 млн. рублей) город занимает 3 место среди муниципалитетов края. Доля прибыльных организаций составила 67,4 %.
Поступление доходов в бюджет города Невинномысска за январь-июнь 2020 года составило 1451351,89 тыс. рублей.
За январь-апрель 2020 года крупными и средними организациями города отгружено продукции на 37,16 млрд. рублей (темп роста – 93,9 %). Промышленной продукции отгружено на 35,68 млрд. рублей (темп роста – 93,9 %). 
Прирост наблюдался в пищевой промышленности (на 20,3 %), производстве неметаллической минеральной продукции (на 18,5 %), производстве электроэнергии (на 0,7 %). Снижение - в металлургическом производстве (на 9,8 %).

Промышленность занимает 96,02 % общего объема экономики города. Среди промышленных видов деятельности ведущие места занимают:

обрабатывающие производства – 27,13 млрд. рублей (91,8 % от уровня аналогичного периода 2019 года);

обеспечение электрической энергией, газом и водой –                                    8,36 млрд. рублей (100,7 % от уровня аналогичного периода 2019 года).

Обрабатывающая промышленность занимает ведущее место в экономике города – 73,01 % в общем объеме отгрузки и 76,04 % в промышленности. 

В структуре обрабатывающих производств преобладают следующие виды:

химическая промышленность – 65,75 %;

пищевая промышленность – 25,43 %;

производство металлических изделий – 1,44 %;

производство прочей неметаллической продукции – 0,31 %.

Кроме градообразующих предприятий в сфере обрабатывающей промышленности осуществляет свою деятельность завод измерительных приборов «Энергомера» филиал ЗАО «Электротехнические заводы «Энергомера» (производство электрооборудования). Производством электрооборудования для двигателей и транспортных средств занимается  ОАО «Невинномысский электромеханический завод». Одним из ведущих предприятий пищевой отрасли является ООО «Невинномысский хлебокомбинат». Филиал «Невинномысская ГРЭС» ПАО «Энел Россия» является одной из крупнейших тепловых электростанций Северного Кавказа. 

Объем инвестиций крупных и средних организаций города за 1 квартал 2020 года составил 1090,71 млн. рублей, что на 23,84 % ниже уровня аналогичного периода 2019 года. Ключевая цель инвестиционной политики города - преодоление зависимости экономики города от градообразующих предприятий. Для этого в городе реализуются два крупнейших и значимых проекта: ТОСЭР и РИП. Статус резидента РИП имеют 9 организаций.                За 1 квартал 2020 года инвестировано 316,65 млн. рублей, создано 31 рабочее место. С целью дальнейшего развития инвестиционной деятельности на проектирование наружных сетей электроснабжения, наружных сетей водоснабжения технической водой, наружных сетей водоотведения                             II очереди РИП, наружных сетей ливневой канализации в 2020 году выделено 61079,96 тыс. рублей. На проектирование железнодорожного пути необщего пользования с примыканием к железнодорожному пути общего пользования № 51 «К» станции Невинномысская - 6252,63 тыс. рублей. 

Резидентами ТОСЭР реализуется 13 проектов. Подготовлена заявка о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации «О создании территории опережающего социально-экономического развития «Невинномысск». На рассмотрении в администрации города Невинномысска находятся 9 новых инвестиционных проектов общей стоимостью более                    10,5 млрд. рублей.

Оборот розничной торговли за январь-март 2020 года оборот вырос на 8,8 % и составил 1728,75 млн. рублей.

Строительство 
На территории города Невинномысска осуществляет деятельность                 217 предприятий сферы строительства. Наиболее значимые из них:                      ООО «ПК Строймонтаж Юг», ООО Фирма «Евро-Дом»,                                         ООО «Невинномысский профиль», ООО «Новые технологии»,                                  ООО «Железобетон», ОАО «ДЭП № 164», ООО «Нико-Пласт»,                                 ЗАО «Содружество», ООО Строительная компания «СМП-205»,                               ООО «Южтехмонтаж», ООО «Специализированный застройщик «ГлавСтрой», ООО «Кедр», ООО «СМК», ООО «Кавказ-СпецМонтаж».
За январь-май 2020 года введено в действие жилых домов общей площадью 7945 кв. метров, что на 23,3 % ниже уровня аналогичного периода 2019 года. Населением построено 6848 кв. метров, что на 4,7 % выше уровня аналогичного периода 2019 года.
За 1 полугодие 2020 года выдано 15 разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, 12 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства.
Наиболее значимые из введенных в эксплуатацию объектов:
путепровод через железную дорогу в городе Невинномысск, Ставропольского края, с участками автодорожных подходов к путепроводу от улицы Степной и улицы Партизанской;
многоквартирный жилой дом по улице Калинина, 171Б;
многоквартирный жилой дом улице Калинина, 192/1;

храм Святителя Николая Чудотворца по улице Менделеева, 15А.
В 1 полугодии 2020 года выданы разрешения на:
строительство завода по производству сушеных овощей и фруктов по улице Низяева, 1/22;
реконструкцию путепровода по улице Гагарина через железную дорогу в городе Невинномысске Ставропольского края;
строительство детского технопарка «Кванториум» по улице Белово, 4Б.
Продолжается строительство следующих значимых объектов:
участок берегоукрепления по левому берегу реки Кубань от автодорожного моста по улице Линейной вдоль улицы Лазурной до плотины Головного сооружения Невинномысского канала Ставропольского края;
производство нитрата калия на АО «Невинномысский Азот»;
распределительный центр (ХАБ) минеральных удобрений, семян и средств защиты растений в г. Невинномысск по улице Низяева, 1/9.
Подготовлены проекты внесения изменений в:
Правила землепользования и застройки муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, утвержденные решением Думы города Невинномысска от 27 апреля 2017 г. № 112-11, по которому 23.06.2020 проведены публичные слушания;
Генеральный план муниципального образования городского округа -города Невинномысска Ставропольского края, утвержденный решением Думы города Невинномысска от 25 декабря 2012 г. № 335-31.
Утверждены 3 проекта планировки территории и проекта межевания территории, принято 4 решения о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории.
Кроме того, за 1 полугодие выдано:
33 разрешения на перепланировку жилых помещений в многоквартирных жилых домах;
26 актов приемки жилых помещений после перепланировки в многоквартирных жилых домах;
2 решения о переводе или об отказе в переводе жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые;
87 уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке;
73 уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности;
39 градостроительных планов земельных участков;
4 разрешения на установку рекламных конструкций;
31 предписание о демонтаже рекламных конструкций.
Предпринимательство
На 01 апреля 2020 года на территории города осуществляли свою деятельность 4986 хозяйствующих субъектов, в том числе: 3254 субъекта без образования юридического лица и 1732 юридических лица. Зарегистрирован 4401 субъект предпринимательской деятельности, в том числе:

3224 индивидуальных предпринимателя;

18 ед. - средних предприятий;

144 ед. - малых предприятий;

1015 ед. - микропредприятий.

В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности администрацией города проводятся мероприятия, направленные на поддержку деятельности субъектов предпринимательства. С 2019 года принимается участие в национальном проекте «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае»).
В рамках проекта реализуется программа поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, осуществляющих деятельность в монопрофильных муниципальных образованиях Ставропольского края путем предоставления субсидии монопрофильному муниципальному образованию на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, в целях их ускоренного развития. В текущем 2020 году по результатам конкурса среди муниципальных образований 24 января 2020 года между министерством экономического развития Ставропольского края и администрацией города Невинномысска заключено Дополнительное соглашение № 07724000-1-2019-007/2 к Соглашению о предоставлении субсидии на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в монопрофильных муниципальных образованиях Ставропольского края от                          14 ноября 2019 года № 07724000-1-2019-007. Внесены изменения в Порядок оказания поддержки малому и среднему предпринимательству за счет средств федерального бюджета, поступивших в бюджет Ставропольского края, средств бюджета Ставропольского края и средств бюджета города Невинномысска. Финансовая поддержка будет предоставляться субъектам предпринимательства на конкурсной основе. Объявление о конкурсе размещено на официальном сайте администрации города Невинномысска http://nevadm.ru/ 06.07.2020. 

Законом Ставропольского края от 19 июля 2019 года № 45-кз                           «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в области сельского хозяйства» город Невинномысск был наделен отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства, состоящими в поддержке сельскохозяйственного производства в виде грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа. В текущем 2020 году с Министерством сельского хозяйства Ставропольского края проведено согласование площади закладки многолетних насаждений плодовых культур, применяемой для проведения расчетов по распределению субвенций на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, в размере 2,0 га. Реализация проекта будет способствовать развитию сельскохозяйственной кооперации.
Рынок труда и трудовые отношения
Численность населения на 01.01.2020 составила 116751человек.                  За январь-апрель 2020 года в город прибыло 825 человек, убыло                         730 человек. Миграционный прирост составил 95 человек (для сравнения:            за аналогичный период 2019 года миграционный прирост- 103 человека).                      За этот же период родилось 299 человек, умер 541 человек. Естественная убыль составила 242 человека (за аналогичный период 2019 года естественная убыль составила 201 человек). Коэффициент рождаемости на 1,0 пункта ниже показателя аналогичного периода 2019 года (7,8 и                         8,8 соответственно). Коэффициент смертности на 0,1 пункта ниже уровня аналогичного периода 2019 года (14,0 и 14,1 соответственно).

Численность населения, занятого в экономике города на 01 июля                      2020 года, составила 52470 человек, что на 81 человека или на 0,15 % меньше, чем на 01.07.2019. Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций города за январь-апрель 2020 года выросла на 6,8 % (22935 человек) по сравнению с аналогичным периодом 2019 года.               В структуре населения, занятого на крупных и средних предприятиях города, 41,25 % работают на предприятиях обрабатывающих производств, в том числе 18,48 % в химической отрасли, 13,67 % - пищевой промышленности, 0,32 % - в производстве неметаллической минеральной продукции, 0,33 % - в металлургии, 1,32 % - в производстве готовых металлических изделий. Остальная часть работающих занята в следующих отраслях: 1,97 % - сельское хозяйство, 14,33 % - образование, 10,67 % - здравоохранение и социальные услуги, 2,3 % - строительство, 5,84 % - логистика, 4,39 % - оптовая и розничная торговля, 5,83 % - государственное управление и военная безопасность, 0,74 % – культура и спорт.
Размер средней заработной платы работников крупных и средних организаций города за январь-апрель 2020 года – 42146,4 рублей, что на                    5,1 % выше уровня аналогичного периода 2019 года. Город Невинномысск лидирует в Ставропольском крае по данному показателю.

За январь - июнь 2020 года в ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска» (далее - Центр занятости) поступила информация о планируемом высвобождении 151 работника с 16 предприятий и организаций. На 30 июня 2020 года на учете в Центре занятости состояло                  74 работника, высвобожденных с 40 организаций. За январь-июнь 2020 года выявлено 1668 работников, с которыми не оформлены трудовые отношения. С 1654 выявленными работниками заключены трудовые договоры, что составило 34,94 % от контрольного показателя (4734 работника). 
За январь-июнь 2020 года в Центр занятости за предоставлением государственных услуг обратилось 2688 человек. Нашли работу 505 человек. Поступило 4826 вакантных рабочих мест. Участниками временных работ стали 4 человека из числа безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Приняли участие в общественных работах 42 человека. На временные рабочие места трудоустроено 56 несовершеннолетних граждан. 

На 30 июня 2020 года коэффициент напряженности на рынке труда составил 2,2, что на 1,54 пункта выше уровня показателя на начало 2020 года. Уровень безработицы – 2,6 %, что на 1,93 пункта выше уровня показателя на начало 2020 года. Численность безработных - 2119 человек. 

Бюджет города
Параметры бюджета города за 2020 год 

	Виды доходов
	Фактическое

исполнение

за 1 полугодие 2019 года
тыс. рублей
	Фактическое

исполнение

за 1 полугодие

2020 года,

тыс. рублей
	Темп роста,

%


	1
	2
	3
	4

	доходы                            
	
	
	

	Налоговые и неналоговые доходы, в том числе:
	425 927,02
	445 349,43
	104,56

	налог на доходы физических лиц
	220 546,04
	231 858,09
	105,13

	акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ
	5 615,93
	5 050,33
	89,93

	налоги на совокупный доход
	32 223,97
	27 438,77
	85,15

	налог на имущество физических лиц
	5 045,28
	3 667,06
	72,68

	земельный налог
	77 822,50
	84 358,90
	108,40

	государственная пошлина
	6 239,80
	7 000,12
	112,18

	задолженность и перерасчеты по отменным налогам и сборам, и иным обязательным платежам
	0,35
	-0,01
	-

	неналоговые доходы
	78 433,15
	85 976,16
	109,62

	безвозмездные поступления
	1 130 978,37
	1 006 002,46
	88,95

	всего доходов 
	1 556 905,39
	1 451 351,89
	93,22

	расходы 
	
	
	

	общегосударственные вопросы
	81 748,13
	84 929,23
	103,89

	национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	7 319,71
	7 146,50
	97,63

	национальная экономика
	693 666,22
	198 711,96
	28,65

	жилищно-коммунальное хозяйство
	110 665,52
	103 986,53
	93,96

	образование
	577 203,21
	587 477,17
	101,78

	культура, кинематография и средства массовой информации
	25 046,88
	28 107,10
	112,22

	социальная политика
	352 374,17
	390 345,79
	110,78

	физическая культура и спорт
	9 980,27
	24 787,05
	248,36

	обслуживание муниципального долга
	6 357,33
	7 530,17
	118,45

	всего расходов 
	1 864 361,44
	1 433 021,50
	76,86

	профицит бюджета (+), дефицит(-)
	-307 456,05
	18 330,39
	-


Поступление доходов в бюджет города Невинномысска за 1 полугодие 2020 года составило 1451351,89 тыс. рублей. В целом по доходам бюджета города плановые назначения обеспечены на 38,12 %.

К уровню поступлений за 1 полугодие 2019 года объем доходов бюджета города уменьшился на 105553,50 тыс. рублей или на 6,78 %, их них объем налоговых и неналоговых доходов увеличился на 19422,41 тыс. рублей или на 4,56 %, безвозмездные поступления уменьшились на                                       124975,91 тыс. рублей или на 11,05 %.
Расходная часть бюджета города за 1 полугодие 2020 года исполнена в объеме 1433021,50 тыс. рублей или на 34,73 % к годовому плану.                               За соответствующий период прошлого года кассовый расход составил 48,20 %.

Бюджет города в 2020 году, как и в предыдущие годы, носит социальную направленность. В первоочередном порядке бюджетные средства в отчетном периоде направляются на выплату обязательств по заработной плате, начислениям на оплату труда, оплату текущих коммунальных услуг и продуктов питания. Обеспечена своевременная и в полном объеме выплата всех мер социальной поддержки граждан.

На 01 июля 2020 года объем муниципального долга составил            231563,61 тыс. рублей, что на 1324,70 тыс. рублей меньше, чем                                     на 01 июля 2019 года.    

Социальная защита населения

Одним из приоритетных направлений в работе администрации города является социальная поддержка населения. Основное направление данной сферы – это выплата различных видов социальных пособий, субсидий, компенсаций. Численность получателей мер социальной поддержки на 01.07.2020 составила 47769 человек. Это – ветераны труда, труженики тыла, инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны, дети войны, многодетные и малоимущие семьи и другие. В 1 полугодии 2020 года наблюдался рост численности населения с доходами ниже прожиточного минимума (12,55 % в общей численности населения города), на начало                     2020 года эти показатели составляли 12446 человек и 10,66 % соответственно. Это связано со снижением доходов граждан, в том числе вследствие потери работы из-за пандемии.  

На реализацию всех социально-ориентированных законов из федерального и краевого бюджетов в 1 полугодии 2020 года поступило 357,67 млн. рублей (в 1 полугодии 2019 – 307,46 млн. рублей). Исполнение бюджета по социальным выплатам в отчетном периоде составило                             356,65 млн. рублей, это 99,71 % от суммы финансирования (аналогичный период 2019 года – 306,16 млн. рублей, что составляет 99,58 %). 

Продолжена реализация регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» (федеральный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей, национальный проект «Демография»):

ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, в целях оказания финансовой поддержки семьям, имеющим первого ребенка в возрасте до 3 лет, в которых среднедушевой доход на каждого члена семьи не превышает 2 кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения – направлены реестры на 526 получателей; 

ежемесячные денежные выплаты, назначаемые в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста 3 лет, в целях оказания финансовой поддержки семьям, имеющим трех и более детей – направлены реестры на 365 получателей;

государственная социальная помощь на основании социального контракта малоимущим семьям, в том числе семьям, имеющим детей, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае для соответствующих социально-демографических групп населения –                        в 2020 году заключены 2 социальных контракта с малоимущими семьями, имеющими несовершеннолетних детей. Каждой семье выплачено                                     по 50 тыс. рублей. 
Особое внимание направлено на многодетные семьи, для которых, помимо основных пособий, предоставляемых семьям с несовершеннолетними детьми, реализуется дополнительный комплекс мер социальной поддержки: 
компенсация на каждого ребенка в возрасте до 18 лет;
компенсация на приобретение школьной одежды, спортивной обуви и школьных письменных принадлежностей школьникам из многодетных семей; 
компенсация в размере фактически уплаченного налога на имущество физических лиц и земельного налога; денежная компенсация в размере 30 % среднего размера родительской платы за детский сад.
В течение 1 полугодия 2020 года получателями мер различных выплат были 1005 многодетных семей на 3272 детей.

Создание комфортных условий для проживания жителей города, испытывающих трудности в передвижении и общении, являются  приоритетными направлениями социальной политики города Невинномысска. В настоящее время в городе проживает 11,2 тыс. инвалидов, В 1 полугодии 2020 года обследовано 10 вновь построенных объектов, всем собственникам выданы разрешения-согласования о соблюдении требований доступности объектов для маломобильных групп населения. 

Продолжила свою работу служба «Социальное такси». В 1 полугодии 2020 года выполнено 169 заявок. Совместно с некоммерческой организацией «Фонд развития моногородов» и ООО «Яндекс.Такси» продолжена реализация социального проекта «Социальное такси в моногородах», в рамках которого предоставлена возможность бесплатных поездок ветеранам Великой Отечественной войны.

Проблема сиротства продолжает оставаться в центре внимания и является важной составляющей долгосрочной государственной стратегии по защите прав детей. Под опекой и попечительством находятся 152 человека из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ведется работа с гражданами, желающими принять на воспитание в свои семьи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения. Организовано обучение кандидатов в замещающие родители, в 1 полугодии 2020 года выдано направление на обучение 14 кандидатам, которые в настоящее время проходят обучение дистанционно.
В связи с пандемией все социально-ориентированные мероприятия и поездки были отменены. Совместно с волонтерами адресно доставлялись продуктовые наборы, в состав которых входили социально-значимые продукты питания. Помощь получили 5062 человека. 

Образование

Система дошкольного, общего и дополнительного образования города представлена 61 образовательным учреждением: 35 дошкольных образовательных учреждений, 19 общеобразовательных учреждений, 1 центр психолого-медико-социального сопровождения, 6 организаций дополнительного образования.

По состоянию на 01 июля 2020 года численность обучающихся в дошкольных образовательных учреждениях составляла 6639 детей, в том числе в муниципальных – 6409 детей, 82 ребенка в частном дошкольном образовательном учреждении «Центр развития ребенка – Православный детский сад «Вера, Надежда, Любовь», 148 детей в государственных дошкольных образовательных организациях, в общеобразовательных учреждениях - 12310 человек; в организациях дополнительного образования – 3738 человек. В настоящее время в городе Невинномысске обеспечена                       100 % доступность дошкольного образования для детей в возрасте                              от 3 до 7 лет.

Доля детей в возрасте от 1 года до 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет составляет 5,83 %. Актуальная очередь на устройство в муниципальные дошкольные образовательные учреждения отсутствует, так как в детских садах имеются свободные места для детей всех возрастных групп. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в дошкольных образовательных учреждениях города (включая частное и государственные) – 72,4 %, в муниципальных – 69,9 %. 

Обязательным общим образованием охвачены 99,98 % детей в возрасте от 6,5 до 18 лет, подлежащих обучению. 

Реализация основных образовательных программ осуществляется через следующие формы:

очно обучаются 12309 человек, индивидуальное обучение на дому организовано для 59 человек;

семейное образование получают 11 человек;

профильным обучением охвачены 283 старшеклассника, 23 % от общего числа учащихся 10-11 классов;

углубленное изучение отдельных предметов организовано для                          1030 обучающихся 5-11 классов, 15 % от общего числа обучающихся                              5-11 классов.

С целью улучшения материально-технической базы в 2020 году проведены следующие ремонтные работы:

текущий ремонт кровли в 1 дошкольной образовательной организации, 1 общеобразовательной организации;
устройство ограждения в 1 общеобразовательной организации;

ремонт фасада в 1 организации дополнительного образования;

обустройство территории в 1 общеобразовательной организации;
замена оконных блоков в 2 дошкольных образовательных организациях, 4 общеобразовательных и 1 организации дополнительного образования;

капитальный ремонт кровли в 1 общеобразовательной организации;

благоустройство территории в 1 общеобразовательной организации;

капитальный ремонт здания в 1 организации дополнительного образования.

В рамках государственной программы Ставропольского края «Управление финансами» проведены работы по обустройству спортивных площадок в 1 общеобразовательной организации и 1 дошкольной образовательной организации.

В муниципальной системе образования занят 2271 человек.                                  За 1 полугодие 2020 года в сферу образования пришли работать 4 молодых специалиста и в настоящее время в муниципальных образовательных организациях работает 46 молодых специалистов, что составляет 3,3 % от общего количества педагогических работников. 

В 2020 году в государственной итоговой аттестации будут участвовать 584 выпускника 11-х классов. Аттестат обычного образца получили                          1720 человек, 104 человека получили аттестаты с отличием. Не получил аттестат об основном общем образовании 1 человек. 
Дополнительное образование города Невинномысска реализуется по шести направлениям: художественное, техническое, социально-педагогическое, физкультурно-спортивное, естественнонаучное, туристско-краеведческое. В общеобразовательных учреждениях система дополнительного образования состоит из 349 объединений, в которых занимаются 7057 человек на бесплатной основе и 856 человек на платной основе. В учреждениях дополнительного образования в 198 объединениях и секциях занимаются 3279 человек на бесплатной основе и 459 человек на платной основе.

Молодежная политика

За 1 полугодие 2020 года проведено 19 городских молодежных мероприятий, в которых приняли участие 4500 человек. 

Молодежь города приняла участие в 4 краевых мероприятиях                                        (в ГБУ культуры Ставропольского края «Музейно-выставочный комплекс «Моя страна. Моя история» г. Ставрополь проводилось заседание Краевого Координационного Совета по вопросам перспективного развития студенческих педагогических отрядов, торжественное собрание, посвященное Дню Российских студенческих отрядов, семинар-совещание, посвященный 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, торжественная церемония награждения стипендиатов Губернатора Ставропольского края). 
Были проведены следующие основные молодежные мероприятия:
городской Бал студенчества, посвященный празднованию Дня студента;
месячник по героико-патриотическому воспитанию молодежи, посвященный Дню освобождения города от немецко-фашистских захватчиков;
игра КВН на кубок главы города Невинномысска;
городской этап Ставропольской краевой молодежной научно-познавательной игры «НАУКА 0+»;

массовое катание «Ночь на льду»;
городской конкурс «Лидер-2020»;

патриотическая акция «Мы - граждане России!»;
городские мероприятия, посвященные Международному Дню борьбы с наркоманией и незаконному обороту наркотиков;
флешмоб «Флаги России. 12 июня»;

онлайн квест «Россия – это мы», посвященный  Дню России;

интернет-акция «Сердечная благодарность»;

танцевальный флешмоб «Давай, Россия!»;

квест «История победителей»;
акция «Я на параде! Я в строю»;
акция «Окна России – окна Победы»;
акция «Что я знаю о Параде Победы»;
федеральная благотворительная акция «Красная гвоздика». 
В течение всего периода велась активная работа по подготовке вожатых городского педагогического отряда «Штормовое предупреждение», занятия проводились дважды в неделю. Ведется активная работа по вовлечению молодежи в социальную деятельность. В городе реализуется социально-общественный проект «Я - волонтер Невинномысска».                                     В общеобразовательных учреждениях, в учреждениях высшего и среднего профессионального образования осуществляют свою деятельность                             34 волонтерских отряда по различным направлениям добровольческой деятельности.
Осуществляется плодотворная работа по информационному освещению молодежных и спортивных мероприятий в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и городских СМИ. В социальной сети «В контакте» организована группа «Молодежь и спорт Невинномысска». Группа имеет 3309 подписчиков, опубликовано 2197 статей.

Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа

Структура физкультурных организаций города включает в себя:

17 общеобразовательных учреждений, 32 дошкольных образовательных учреждения, 5 образовательных учреждений среднего профессионального образования, 3 образовательных учреждения высшего профессионального образования, 3 детско-юношеские спортивные школы,                        1 спортивно-культурный комплекс, 1 спортивная школа по зимним видам спорта;

федерации по видам спорта;

спортивные сооружения;

54 спортивных клуба.
В 1 полугодии 2020 года состоялось 40 городских физкультурно-спортивных мероприятий с участием 15834 человек. Проведены открытые первенства города и турниры по дзюдо, плаванию, боксу, батуту, баскетболу, волейболу, настольному теннису, тяжелой атлетике, кикбоксингу, легкоатлетические пробеги, соревнования по видам спорта, посвященные знаменательным датам и праздникам. 

Сборные команды города и сильнейшие спортсмены в количестве                      279 человек приняли участие в краевых, российских и международных соревнованиях. В городе проведено 4 краевых спортивных мероприятия, в которых приняло участие 1920 человек.
Принимаются меры по привлечению населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом. Физкультурно - спортивная работа проводится на 17 крупных предприятиях города, имеющих коллективы физкультуры. Физкультурно-оздоровительная работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья проводится в МБУ «Спортивно – культурный комплекс «Олимп», МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа №1» и МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд».

В текущем 2020 году реализуются проекты, выбранные населением города: 
«Обустройство спортивной площадки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы                    № 2»; 
«Обустройство спортивной площадки по ул. Социалистической в районе частного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия»; 
«Обустройство спортивной площадки по ул. Урожайной в районе муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Пчелка» города Невинномысска».
На территории города Невинномысска активно развивается любительский спорт, проведены футбольная лига и Невинномысская волейбольная лига, участие в которых приняли участие 780 человек.

Культура

Сеть муниципальных учреждений культуры на 01.07.2020 представлена: 7 библиотеками, 2 учреждениями культурно-досугового типа, 1 учреждением культуры, включающим несколько парков культуры и отдыха, 2 учреждениями дополнительного образования в области искусств. Численность работающих в учреждениях культуры за 1 квартал                          2020 года составила 111 человек, средняя зарплата - 24437,90 рублей.

В текущем 2020 году учреждениями культуры проведено                                   167 культурно-массовых мероприятий (в том числе в режиме «online») с общим числом участников 55193 человека. Функционировало 53 клубных формирования, из них 45 самодеятельных творческих коллектива                                  (24 удостоены высокого звания «народный»).
МБУ «Центральная городская библиотека» в 1 квартале было проведено 597 мероприятий для 22408 человек. Во 2 квартале мероприятия были переведены в режим «online». Объем электронного каталога на 01.07.2020 составил 95607 записей.          
Система образования в городе Невинномысске, направленная на развитие творческих способностей подрастающего поколения, представлена 2 школами: МБУДО «Детская музыкальная школа №1» и МБУДО «Детская школа искусств». В 2020 году численность обучающихся составила                         1110 человек. Во 2 квартале школы были переведены на реализацию программ дополнительного образования с использованием дистанционных образовательных технологий. В рамках реализации национального проекта «Культура» и регионального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры Ставропольского края»                                               в 2020 году приобретено: 54 музыкальных инструмента, 583 экземпляра музыкальной литературы, 180 единиц нового оборудования. Также в мае 2020 года начат капитальный ремонт учреждений дополнительного образования за счет средств федерального бюджета. 

На территории города Невинномысска расположено 93 объекта культурного наследия, из них: 32 памятника истории и культуры регионального значения (4 утрачены) и 61 объект муниципального значения. В текущем году проведен ремонт воинского захоронения «Братская могила Советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны                               в 1942-1943 гг.», расположенного по адресу: г. Невинномысск, пос. РЭС, правый берег реки Кубань. Начаты ремонтно-реставрационные работы на объекте культурного наследия регионального значения «Обелиск «Вечная слава» в ознаменование 50-летия Советской власти», расположенного по адресу: г. Невинномысск, бульвар Мира.

Жилищно-коммунальное хозяйство
В течение 1 полугодия 2020 года муниципальным бюджетным учреждением по благоустройству города Невинномысска выполнялись следующие работы:

ручная уборка тротуаров, скверов, посадочных площадок на остановочных пунктах; 

уборка городских территорий, покос городских территорий, очистка водоотводных канав; 

уборка бесхозяйных территорий;

покос городских территорий;

уборка территории зоны отдыха и другие мероприятия.

Силами муниципального бюджетного учреждения по благоустройству города Невинномысска была выполнена валка деревьев, формовочная обрезка деревьев. Обеспечивалась сохранность городских лесов на площади 851000 г.

В текущем году город принимает участие в реализации национального проекта «Жилье и городская среда» (региональный проект «Повышение комфортности городской среды Ставропольского края»). Проведено  благоустройство бульвара Мира (от ул. Гагарина до отдела ЗАГС). Для благоустройства зоны отдыха разработана проектно-сметная документация, которая находится на государственной экспертизе.

По результатам общественных обсуждений и голосования для благоустройства в 2021 году выбран сквер по улице Маяковского, который является излюбленным местом отдыха горожан, гостей города. Проектно-сметная документация разработана и получила положительное заключение.

АО «Невинномысский Азот», АО «Арнест», филиал ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» Невинномысское ЛПУМГ, филиал «Невинномысская ГРЭС» ПАО «Энел Россия», ООО «НМЭЗ» исполнялись мероприятия по охране атмосферного воздуха, совершенствованию системы обращения с отходами, мониторингу в сфере охраны окружающей среды. В результате мероприятий предотвращались превышения выбросов вредных веществ в атмосферу.

В целях снижения количества дорожно-транспортных происшествий, решения задач по обеспечению требуемого нормативного состояния автомобильных дорог в 2020 году город Невинномысск принял участие в реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (региональный проект «Повышение нормативного состояния дорожной сети Ставропольского края»). В рамках проекта осуществлен ремонт автомобильных дорог: ул. Баумана (от ФАД «Кавказ»                                  до ул. Менделеева); ул. Загородная; дорога объездная микрорайона 100;                           ул. Матросова. 

В целях обеспечения жильем молодых семей в 2020 году на                                47 молодых семей (в том числе 11 многодетных семей) предусмотрены социальные выплаты. 16 молодых семей уже реализовали свое право на приобретение (строительство) жилья. Также вручено 2 государственных жилищных сертификата вынужденным переселенцам. 

Заместитель начальника управления 

экономического развития

администрации города Невинномысска
                                      В.В. Шахмина
И.Г. Ануфриева
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