
В рамках национального проекта «Демография» и в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204       «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период                        до 2024 года» разработан региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» (далее – региональный проект).

Одной из целей регионального проекта является осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста 3 лет (далее – ежемесячная денежная выплата).
Нормативные правовые акты, регулирующие вопросы назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты:

   постановление Губернатора Ставропольского края от 17 августа 2012 г. № 571 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»;
   Порядок назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, назначаемой в случае рождения в них после                31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в Ставропольском крае, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 20 декабря 2012 года № 498-п.
Право на ежемесячную денежную выплату имеют:
   мать, родившая троих и более детей;

   отец троих и более детей (в случае смерти матери либо объявления ее умершей или безвестно отсутствующей, лишения ее родительских прав или ограничения в родительских правах.

Для получения ежемесячной денежной выплаты заявителю необходимо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
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Ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается при соблюдении следующих условий:
   наличие гражданства Российской Федерации у родителей и несовершеннолетних детей;

   среднедушевой доход семьи не превышает величину среднедушевого денежного дохода, сложившуюся в Ставропольском крае за девять месяцев года, предшествующего году обращения за ЕДВ;

   постоянное проживание на территории Ставропольского края родителей и несовершеннолетних детей на дату рождения в семье третьего или последующего ребенка, родившегося после                        31 декабря 2012 года, подтвержденное документами (сведениями), выданными органами регистрационного учета граждан по месту пребывания и по месту жительства, либо вступившим в законную силу решением суда об установлении данного факта;

   постоянное проживание на территории Ставропольского края родителей и несовершеннолетних детей, с учетом которых определяется право семьи на ежемесячную денежную выплату, подтвержденное документами, выданными органами, регистрационного учета гражданам по месту пребывания и по месту жительства;
   совместное проживание заявителя с третьим или последующим ребенком, с рождением которого возникло право на ежемесячную денежную выплату, а также с несовершеннолетними детьми, с учетом которых определяется право семьи на ежемесячную денежную выплату (за исключением несовершеннолетнего ребенка (детей), находящегося под опекой (попечительством), на полном государственном обеспечении по медицинским показаниям или временно отсутствующего по месту жительства заявителя в связи с обучением в общеобразовательной организации, профессиональной образовательной организации, образовательной организации высшего образования по очной форме обучения);
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Документы, необходимые для назначения ежемесячной денежной выплаты:
   - заявление;
   - паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и гражданство заявителя;

   - документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации другого родителя;
   - свидетельство о рождении ребенка (на каждого из детей);
   - документы, подтверждающие доходы семьи, учитываемые при исчислении величины среднедушевого дохода, указанные в Порядке назначения и выплаты пособия на ребенка, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 25 января 2005 г.        № 4-п;
   - документы, подтверждающие факт постоянного и совместного проживания на территории Ставропольского края заявителя, другого родителя и несовершеннолетних детей, с учетом которых определяется право семьи на ежемесячную денежную выплату:
   свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания);
   вступившее в законную силу решение суда об установлении факта постоянного проживания на территории Ставропольского края родителей и несовершеннолетних детей на дату рождения в семье третьего или последующего ребенка, родившегося после 31 декабря 2012 года;

   паспорт заявителя и другого родителя с отметкой, предусмотренной абзацем вторым пункта 5 Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 8 июля 1997 г. № 828   «Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации»;

   паспорт несовершеннолетнего ребенка (детей), достигшего 14-летнего возраста, с отметкой, предусмотренной абзацем вторым пункта 5 Положения о паспорте.
Кроме того, при необходимости прилагаются следующие документы:
   - справка органа социальной защиты населения по прежнему месту жительства заявителя о прекращении выплаты ежемесячной денежной выплаты (в случае перемены места жительства заявителя)*;
   - справка органа опеки и попечительства, организации, в которой ребенок находится на полном государственном обеспечении по медицинским показаниям, или соответствующей образовательной организации (в случае нахождения ребенка под опекой (попечительством), на полном государственном обеспечении по медицинским показаниям, а также при его обучении в общеобразовательной организации, профессиональной образовательной организации, образовательной организации высшего образования по очной форме обучения);

   - свидетельство о смерти (в случае смерти ребенка (детей), учитываемого при определении права на ежемесячную денежную выплату);

   - документ, подтверждающий родство между ребенком  и родителем (в случае перемены Ф.И.О. родителя и (или) ребенка;

   - один из документов, подтверждающих право отца на ежемесячную денежную выплату (свидетельство о смерти матери детей; решение суда о признании матери детей безвестно отсутствующей или умершей; решение суда о лишении (ограничении) в родительских правах матери детей).
Размер ежемесячной денежной выплаты ежегодно утверждается Правительством Ставропольского края. В 2019 году он составляет 7950,00 руб. 
Ежемесячная денежная выплата назначается со дня рождения ребенка при условии обращения за ней не позднее трех месяцев от указанной даты и соблюдения на дату обращения с заявлением всех условий. При обращении заявителя за ежемесячной денежной выплатой по истечении трех месяцев со дня рождения ребенка она назначается и выплачивается за истекший период, но не более чем три месяца до месяца, в котором им было подано заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты, и не ранее даты рождения ребенка, с рождением которого возникло право на указанную выплату.
Ежемесячная денежная выплата не назначается, если обращение за ней последовало после достижения ребенком возраста трех лет.
* - необязательное представление документа; документ может быть запрошен в порядке межведомственного информационного взаимодействия
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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПАМЯТКА
о праве нуждающихся семей, проживающих в Ставропольском крае, на получение ежемесячной денежной выплаты в связи с рождением в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей 
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