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ИНФОРМАЦИЯ

о проделанной работе комитета

по культуре администрации города и

подведомственных ему учреждений

в июле 2017 г.

Дополнительное образование детей в области искусств
В муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1», «Детская школа искусств» формируются классы на новый учебный год. 
Библиотечное обслуживание
В июле сотрудниками МБУ ЦГБ и библиотек-филиалов было проведено 123  бесплатных мероприятия с участием 3804 человек, из них 69 – для детской аудитории, их посетили 2238 детей, для юношества было проведено 24 мероприятия для 913 человек.

Ко Дню семьи, любви и верности в библиотеках прошли мероприятия: час семейного отдыха «Семья – это счастье, семья – это дом, где любят и ждут, и не помнят о злом» (БСЧ), православная беседа «День супружеского счастья» (фил.№ 3), книжно-иллюстративная выставка, беседа «Про семью, про дом, про счастье» (фил.№4), познавательный час «Любовь и верность два крыла семьи» (фил.№7), библиографический обзор «Семья – оплот любви и веры» (фил.№9). В Центральной детской библиотеке на православном утреннике «Любви настоящей сей день посвященный» присутствовал священник, помощник  Благочинного по работе с молодежью Алексей Сергиенко. 

В рамках проекта Краевой детской библиотеки им. А. Екимцева «Дорогами предков: к 240-летию Кавказского форпоста России» в Центральной детской библиотеке была проведена литературно-краеведческая квест-игра «Читая, познаем и побеждаем!», в которой приняли участие две команды школьников из МБОУ СОШ №12 и краеведческое путешествие по «Литературной карте Ставропольского края» совершили учащиеся МБОО СОШ № 15. В БСЧ для детей из детских садов №№ 47,50 прошел краеведческий утренник «Детям о родном крае». Большой популярностью у читателей пользовались выставки: «По старым улицам пройдусь: дома и улицы Ставрополя», «Эпизоды из жизни «Ставропольской правды», «Литературная гостиная» - любимая рубрика «Ставрополки», «Невинномысск в краевой прессе», оформленные в Муниципальном информационном центре ЦГБ. Мероприятия посетили свыше 70 человек. 
К юбилею великого русского художника И. Айвазовского в библиотеках прошли мероприятия: беседа «…Он был, о море, твой певец» (БСЧ), выставка-репродукций, беседа «Я только морем и жил» (Фил.№9).   
Для детей из пришкольных лагерей были проведены литературно-игровые программы: «Веселей смекай, играй, да книжку не забывай» (Фил.№7), «С книгой – в лето» (Фил.№8), «Вас ждут приключения на острове Чтения!» (Фил.№6), «Сказку слушай: умом – разумом смекай, да на ус мотай» (ЦДБ). В июле проведено свыше 25 экологических мероприятий, которые посетило около 967 человек. Библиотекари филиалов №№3,5,6,7,8 проводят свои мероприятия на детских игровых площадках.

Объем электронного каталога на 01.08.2017 составляет 90849  записей.                    

 К Интернету подключено – 12 библиотек. Сайт библиотеки регулярно пополняется новыми материалами.

В отчетном периоде были приобретены книги за счет краевого бюджета  195 экз. на сумму 50000,00 рублей, из федерального бюджета 96 экз. на сумму 33500,00 рублей.

Культурно-досуговая деятельность
В июле 2017 года тремя муниципальными учреждениями культуры проведено 56 мероприятий, с участием 8997 человека, в том числе для детской аудитории прошло 38 мероприятий, которые посетили 3034 человека.
Отметим наиболее значимые культурно-массовые и просветительские мероприятия:
-в МБУК «ГДК им. Горького»: концертно-развлекательная игровая программа «Веселые каникулы», веревочный курс «Искатели приключений», праздничная концертная программа «В моей руке твоя рука», кругосветка  «За гранью бесконечности», развлекательная игровая программа «Я и мои друзья», встреча с интересным человеком учителем русского языка и литературы К.А. Булановым «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались», киновечер «Царевна Несмеяна», время спорта «Все выше, выше и выше», дискотека «Мы обязательно встретимся».
-в МБУК «КДЦ «РОДИНА»: театрализованное представление «Айболит», интерактивная беседа «Твой след на Земле», профилактическое мероприятие «Витаминикс», «Солнечная поэзия» - мастер-класс народного ЛТО «Кубань», творческая встреча «Гитара по кругу», театрализованный квест «Пиратские сокровища», кино-лекторий «Как прекрасен этот мир!», научное шоу «Чокнутый профессор», театрализованная игровая программа «День рождения воды», театрализованная игровая программа «Летние приключения», театрализованный квест «Заколдованное сердце», театрализованный квест «Пиратские сокровища», развлекательная программа «Танцуй, пока молодой», торжественное чествование работников торговой сферы в зале заседаний администрации города.
-в МБУК «ДК «Шерстяник»: концерт группы «Серебряный дракон», мастер – класс «Природные фантазии. Мастерская Берендея, час этикета «В царстве вежливых услуг», круглый стол «Спасательный круг природе», развлекательная программа «Приглашаем всех на остров сказочных затей! - Праздник мыльных пузырей», встреча с медицинскими работниками «Свежий воздух и вода - наши лучшие друзья», мульт-парад «В гостях у сказки», беседа «Советы доктора Пилюлькина», развлекательная программа «Праздник воздушных шаров», литературная викторина «Один вечер в мире книг», музыкально - развлекательная программа «Разноцветные ладошки».
В отчетном периоде на различных площадках города прошли мероприятия, посвященные Дню семьи, любви и верности, такие как: праздничное мероприятие «Ромашковые поля любви» во Дворце бракосочетания, «Звени златая Русь» праздничная программа, посвященная освещению колоколов строящегося храма в честь святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских и праздник «Счастье семьи – Любовь!» в парке культуры и отдыха «Шерстяник».

В рамках фестиваля стрит-арта «Слияние» сотрудники и творческие коллективы учреждений культуры организовали ряд мероприятий: пресс-показ документальных фильмов с обсуждением темы стритарта участниками фестиваля и концерт и презентацию рисунков от мастеров граффити в МБУК «ГДК им. Горького»; мастер - классы по рисованию граффити, танцевальный мастер-класс мастеров Street Dance, выступление  ведущих  коллективов хип – хоп MassPro, Нарния (г. Ставрополь), молодежную дискотеку, закрытие фестиваля «Слияние», выступление Dimosso («Саранча»), дискотеку DJ-set Ingvar Bongvr в парке культуры и отдыха «Шерстяник»; творческая команда МБУК «КДЦ «РОДИНА» провела торжественное открытие хофа на стене здания водолечебницы ГБУЗ «Детская больница».
Патриотическое воспитание детей и молодежи

Ко Дню военно-морского флота в Вооружённых силах Российской Федерации у обелиска «Вечная слава», состоялось торжественное мероприятие и возложение цветов. Праздник продолжился на территории у городского фонтана, где были организованы мастер-классы, игровые площадки для детей и праздничный концерт  «На волне хорошего настроения».
Конкурсная и фестивальная деятельность
22.07.2017 г. в г. Минеральные - воды прошел VIII Международный конкурс дарований и талантов «Вершина успеха» в котором приняли участие народный танцевальный ансамбль «Современник» МБУК «ДК «Шерстяник», завоевав следующие награды:  Диплом Лауреата II степени в номинации «Эстрадный танец» и Диплом Лауреата I степени в номинации «Народно-стилизованный танец».
Финансово-экономическая деятельность
Кассовое исполнение бюджета по отрасли культура выполнено на 
58,6 %.

Средняя заработная плата педагогических работников –22472,1 руб. 

Средняя    заработная    плата  работников   учреждений    культуры 
21000,6 руб. 
Документальная и кадровая работа
В отчетном периоде сотрудники МБУК «ГДК им. Горького»: 13.07.2017 специалист по кадрам Ильина К.В., приняла участие в вебинаре, организованном практическим журналом по кадровой работе «Кадровое дело» - «Эффективное планирование для секретаря», 25.07.2017 - в вебинаре, организованном практическим журналом по кадровой работе «Кадровое дело» -  «Учеба и работа. На что имеют право практиканты, вечерники и заочники». 14.06.2017 директор Стогова И. А., заместитель директора по общим вопросам Демина Г.В., менеджер КДО Ряднова З.А., администратор Старченко А.Н., специалист по кадрам Ильина К.В. прошли курс обучения  «Консультант  Плюс. Технология ТОП». 

