В рамках национального проекта «Демография» и в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» разработан региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» (далее – региональный проект).

Одной из целей регионального проекта является заключение социальных контрактов с малоимущими семьями с детьми, направленных на преодоление семьями ситуаций, нарушающих их нормальную жизнедеятельность, улучшение качества жизни семей посредством повышения реальных доходов.
Нормативные правовые акты, регулирующие вопросы оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта:

Закон Ставропольского края от 19.11.2007            № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае»;

Порядок оказания государственной социальной помощи населению Ставропольского края на основании социального контракта, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 29.01.2014 № 19-п. 

Получатели государственной социальной помощи на основании социального контракта:
малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, среднедушевой доход которых по независящим от них причинам ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае для соответствующих социально-демографи-ческих групп населения и действующего на момент обращения за государственной социальной помощью.
Независящие причины: 
независящие причины - наличие нетрудоспособных членов семьи при отсутствии других трудоспособных членов семьи, которые обязаны их содержать в соответствии с законодательством, а также когда трудоспособные члены семьи признаны безработными или обучаются в общеобразовательных организациях основного общего и среднего общего образования либо в профессиональных образовательных организациях и (или) образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения или не работают в связи с уходом за членом семьи (ребенком до достижения им возраста трех лет; ребенком-инвалидом, или инвалидом                  I группы, или членом семьи, нуждающимся по заключению медицинской организации в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет); длительное лечение (лечение продолжительностью более двух месяцев подряд, подтверждаемое документом медицинской организации); наличие в семье трех и более несовершеннолетних детей; наличие инвалидности             I либо II группы.
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Документы, необходимые для оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта:
заявление;

паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

анкета о семейном и материально-бытовом положении заявителя (его семьи);

документы, подтверждающие факт совместного проживания заявителя с членами семьи, связанными свойством или родством (паспорт или иной документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства (пребывания) на территории Ставропольского края заявителя и членов семьи, свидетельство о регистрации по месту пребывания на территории Ставропольского края заявителя и членов семьи, свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания) на территории Ставропольского края ребенка (детей), не достигшего 14-летнего возраста, документ, выдаваемый территориальным органом федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) заявителя и членов семьи *);
документы, подтверждающие родство и (или) свойство (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, свидетельство о перемене имени, свидетельство о расторжении брака, свидетельство об установлении отцовства);

документы, подтверждающие сведения о доходах каждого члена семьи за 3 месяца, предшествующих месяцу обращения за оказанием государственной социальной помощи на основании социального контракта в соответствии с перечнем видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 г. № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи»;

документы об имуществе, принадлежащем заявителю (его семье) на праве собственности; *
документы, подтверждающие наличие независящих причин;

справка органа социальной защиты населения по прежнему месту жительства заявителя (членов его семьи) о неполучении государственной социальной помощи на основании социального контракта (при перемене места жительства в пределах Ставропольского края в течение календарного года); *

сведения о предполагаемых расходах, с приложением их расчета, которые планирует понести заявитель, для определения органом социальной защиты населения размера единовременной и (или) ежемесячной денежной выплаты.

В случае подачи заявления и вышеперечисленных документов законным представителем, он представляет паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность, и документ, подтверждающий его полномочия.
Периоды оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта:
Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается единовременно либо на срок от 3 месяцев до 1 года исходя из содержания программы социальной адаптации.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается один раз в пять лет.
Виды и размеры государственной социальной помощи на основании социального контракта:
ежемесячная денежная выплата, размер которой определяется как двукратная сумма величины прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае для соответствующих социально-демографических групп населения на день обращения гражданина или его законного представителя за государственной социальной помощью на основании социального контракта (далее - величина прожиточного минимума), исчисленная для семьи, деленная на число членов семьи, или двукратная величина прожиточного минимума одиноко проживающего гражданина;

единовременная денежная выплата, размер которой определяется органом социальной защиты населения с учетом мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, являющейся неотъемлемой частью социального контракта и не может превышать 50000 рублей.
Порядок оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта:
Для решения вопроса оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта необходимо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Орган социальной защиты населения совместно с заявителем разрабатывают программу социальной адаптации, предусматривающую мероприятия, которые направлены на преодоление заявителем (его семьей) трудной жизненной ситуации.

Межведомственная комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с оказанием государственной социальной помощи на основании социального контракта, утверждает программу социальной адаптации и принимает решение о необходимости заключения с заявителем социального контракта.

После заключения социального контракта орган социальной защиты населения выплачивает государственную помощь, вид и срок выплаты которой определены в программе социальной адаптации.

* Документы, запрашиваемые органом социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в случае не предоставления их заявителем лично.
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