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ИНФОРМАЦИЯ

о социально-экономическом развитии города Невинномысска 
по итогам 1 полугодия 2018 года
Невинномысск – город краевого подчинения, находящийся в юго-западной части Ставропольского края, в Предкавказье на Ставропольской возвышенности по берегам реки Кубань. Территория города в пределах городских муниципальных земель составляет 8010 гектар. Численность населения на 01.01.2018 составила 117446 человек.
Город является центром химической промышленности края и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации                        от 29 июля 2014 г. № 1398-Р включён в перечень моногородов со стабильной социально-экономической ситуацией. Распоряжением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2015 г. № 668-р городу Невинномысску присвоена 2 категория (моногорода, в которых имеются риски ухудшения социально-экономического положения).

Экономика
Современный Невинномысск – крупнейший промышленный город Ставропольского края, который уверенно лидирует среди других городов по объему промышленного производства (27,05 % в общекраевой отгрузке промышленной продукции).

На 01 апреля 2018 года на территории города осуществляли свою деятельность – 5139 хозяйствующих субъектов, в том числе 1862 юридических лица и 3277 субъектов без образования юридического лица, со снижением на 307 единиц (5,64 %) к аналогичному периоду предыдущего года.

По итогам 5 месяцев 2018 года общий выпуск товаров и услуг вырос на 4,6 % и составил 42,27 млрд. рублей. Прирост на 4,4 % наблюдался в промышленности, в электроэнергетике на 26,3 %, в строительстве на 8,7 %. Промышленность города представлена разнообразием отраслей: металлургия, производство электроэнергии, пищевая промышленность, химическая промышленность, производство электрооборудования и другие. По итогам 5 месяцев 2018 года объём производства в промышленности составил 40,25 млрд. рублей. Среди промышленных видов деятельности ведущие места занимают:

обрабатывающие производства – 29,05 млрд. рублей (98 % от уровня аналогичного периода 2017 года);

производство и распределение электроэнергии, газа и воды –                    11 млрд. рублей (126,3 % от уровня аналогичного периода 2017 года).

Обрабатывающая промышленность занимает ведущее место в экономике города – 68,72 % в общем объёме отгрузки и 72,17 % в промышленности. 

В структуре обрабатывающих производств преобладают следующие виды:

химическая промышленность – 73,18 %;

пищевая промышленность – 16,45 %;

производство готовых металлических изделий – 1,58 %.

Градообразующие предприятия АО «Невинномысский Азот» и                         АО «Арнест» работают в штатном режиме. Данные предприятия составляют большую часть общегородского объёма отгрузки крупными и средними предприятиями города по итогам работы за 1 квартал 2018 года - 49,78 %

За январь - апрель 2018 года организациями города получена прибыль в сумме 4253,8 млн. рублей, что на 15,27 % меньше суммы аналогичного периода 2017 года. Снижение наблюдалось в пищевой, химической промышленности, в электроэнергетике, в туризме. Рост наблюдался в производстве готовых металлических изделий, изделий из пластмасс, в строительстве, торговле. Доля в общекраевом показателе составила 13,06 %, что на 4,92 пункта меньше доли за аналогичный период 2017 года. По сальдо прибылей и убытков (3865,0 млн. рублей) город занимает 2 место среди городов края после города Буденновска. Доля прибыльных организаций снизилась по сравнению с аналогичным периодом 2017 года на 9,1 пункта и составила 62 %.

За январь - март 2018 года объём инвестиций в основной капитал составил 1,77 млрд. рублей (2 место среди муниципальных образований края), что на 16,3 % выше уровня аналогичного периода 2017 года. В городе реализуются два крупнейших и значимых проекта: региональный индустриальный парк «Невинномысск» и создание территории опережающего социально-экономического развития. На территории парка общей площадью 804,4 га строятся предприятия различных отраслей. Статус резидента имеют 12 организаций, запущено производство 6 предприятий первой очереди парка: 

ЗАО «Лиссант-Юг» - производство сэндвич-панелей и вентиляционного оборудования;

ООО «СтавСталь» - металлургический завод;

ООО «Терминал» - развитие и модернизация логистического комплекса;

ООО «Невинномысский профиль» - производство гнутых оцинкованных металлических профилей методом холодного профилирования;

ООО «ПК Строймонтаж Юг» - производство сухих строительных смесей;

ООО «Невинномысский радиаторный завод» - производство алюминиевых радиаторов отопления.

С начала строительства резидентами парка освоено более                                 12 млрд. рублей, в том числе в текущем году - 63 млн. рублей. Создано 1080 рабочих мест, в том числе в текущем году - 13 рабочих мест. Для продолжения развития необходимо строительство объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на территории I и II очередей. 

В текущем году начал свою деятельность первый резидент территории опережающего социально-экономического развития:                            ООО «Казьминский молочный комбинат» - производство питьевого молока, кисломолочной продукции, йогуртов, сметаны и сыра. Статус резидента получило еще одно предприятие: ООО «Евродом» - производство изделий из пенополистирола. Ведется работа в отношении еще 10 потенциальных резидентов с проектами стоимостью около 15 млрд. рублей, около 1,5 тысяч рабочих мест.

Социально-экономическое положение города Невинномысска можно охарактеризовать как устойчивое. 
Строительство 
Объем строительных работ за 5 месяцев 2018 года составил                                        513,81 млн. рублей, что составляет 108,7 % к уровню аналогичного периода                 2017 года. За январь - май 2018 года введено в действие жилых домов общей площадью 5025 кв. м., что составило 19,1 % от уровня аналогичного периода 2017 года. 

В 2018 году продолжалась работа по территориальному планированию города Невинномысска. За 1 полугодие 2018 года выдано 84 разрешения на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, 17 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства. Наиболее значимые из введенных в эксплуатацию объектов:

завод по переработке молока мощностью 50 тонн в смену по улице Менделеева, 42В;

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, 175Г;

многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями по улице Революционная, 262Б;

многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями по улице Калинина, 149Б;

многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями по улице Калинина, 200;

второй этап объекта «Наружные сети электроснабжения к металлургическому заводу СтавСталь. Первая очередь. Комплекс прокатного цеха» по улице Низяева в городе Невинномысске 
В 2018 году выданы разрешения на строительство храма по улице Дунаевского 11Б, специализированного медицинского центра по улице Энгельса, 134, многоквартирного жилого дома по улице Калинина, 218.
Кроме того выдано:

56 разрешений на перепланировку жилых помещений;

33 акта приемки жилых помещений после перепланировки;

2 решения на перевод жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые;

59 разрешений на строительство объектов индивидуального жилищного строительства;

2 разрешения на установку рекламных конструкций;

9 предписаний о демонтаже рекламных конструкций.

Подготовлено и утверждено 40 схем земельных участков на кадастровом плане территории, 167 градостроительных планов земельных участков. Подготовлено 138 проектов постановлений администрации города Невинномысска по присвоению адресов объектам адресации. Актуализировано и внесено в ФИАС сведений о 815 объектах адресации.

Предпринимательство
Развитие малого и среднего бизнеса является одной из наиболее актуальных задач экономики города. На 01 апреля 2018 года в городе зарегистрировано 4528 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 3249 индивидуальных предпринимателей, что на                                       111 предпринимателей меньше, чем на 01 апреля 2017 года. Доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности занятого населения составляет 29,7 %. Приоритетным видом деятельности остается торговля - 40,45 % от общего числа субъектов малого и среднего предпринимательства, далее транспорт и связь - 8,52 %, обрабатывающая промышленность - 6,3 % и прочие отрасли.

В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности осуществляются мероприятия, направленные на поддержку и развитие малого и среднего бизнеса. В текущем году продолжается реализация муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске». С 2018 года, кроме грантов производителям, программой предусмотрены 4 новые формы субсидирования с софинансированием за счет средств Российской Федерации и Ставропольского края:

субсидирование части затрат субъектам малого предпринимательства в городе (гранты) - субсидии индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, предоставляемые на условиях долевого финансирования целевых расходов по государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, расходов, связанных с началом предпринимательской деятельности, выплат по передаче прав на франшизу (паушальный взнос) и приобретение основных средств, в том числе при заключении договора коммерческой концессии;

субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства в городе, осуществляющих социально ориентированную деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, улучшение условий жизнедеятельности гражданина и (или) расширение его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности, а также на обеспечение занятости, оказание поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации;

субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства в городе, связанных с созданием и (или) развитием дошкольных образовательных центров, осуществляющих образовательную деятельность по программам дошкольного образования, а также присмотру и уходу за детьми, в соответствии с законодательством Российской Федерации;

субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства в городе, связанных с созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей - групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных видов деятельности.

В настоящее время разработан проект постановления администрации города «Об утверждении порядка оказания поддержки малому и среднему предпринимательству, а также реализации мероприятий по поддержке социально ориентированного предпринимательства за счет средств федерального бюджета, поступивших в бюджет Ставропольского края, средств бюджета Ставропольского края и средств бюджета города Невинномысска».
Общий объем финансирования мероприятий по поддержке малого и среднего бизнеса составит 15,4 млн. рублей, в том числе в 2018 году -                           6,7 млн. рублей. Помощь получат четыре субъекта, в том числе три-социально-ориентированных. Реализация мероприятий программы позволит увеличить численность занятых в сфере малого и среднего бизнеса на 6,1 % к 2020 году.

Администрацией города ведется активная информационно-разъяснительная работа по использованию существующих на уровне края мер поддержки. В результате в 1 полугодии 2018 года 12 субъектами предпринимательской деятельности города получена краевая финансовая поддержка в форме микрозаймов на сумму 9860,00 тыс. рублей на развитие бизнеса, предоставляемых некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», в том числе 2 субъектами - на инвестиции в основной капитал.
Также для исключения дополнительной налоговой нагрузки значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2 на 2018 год сохранены на уровне 2016 года.

Рынок труда и трудовые отношения

С начала года в ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска» (далее – Центр занятости) поступила информация о планируемом высвобождении 81 работника с 20 предприятий и организаций. Всего на учёте в Центре занятости стоит 85 работников, высвобожденных с 38 предприятий и организаций. Уровень безработицы – 0,7 %, что на                         0,1 пункта ниже уровня начала года. Анализ ситуации на регистрируемом рынке труда показывает, что уровень зарегистрированной безработицы в 2018 и последующие годы не должен превысить 0,9 %.

За январь-июнь 2018 года от работодателей поступило 4423 свободных рабочих места. На 01.07.2018 года в банке вакансий 1447 свободных рабочих мест и вакантных должностей. В Центр занятости за предоставлением государственных услуг обратилось 1179 человек, нашли работу 807 человек. Численность безработных составила 592 человека. Коэффициент напряженности на рынке труда – 0,45, что на 0,15 пункта ниже уровня начала года. Для стабилизации ситуации на рынке труда в городе реализуются мероприятия программы «Развитие сферы труда и занятости населения Ставропольского края». На выплату пособия и стипендии по безработице за январь-июнь 2018 года израсходовано 12148,5 тыс. рублей. Участниками временных работ стали 11 человек из числа безработных граждан, приняли участие в общественных работах 14 человек, на временные рабочие места трудоустроено 326 несовершеннолетних граждан. При поддержке Центра занятости 1 человек открыл собственное дело, на профессиональное обучение направлено 30 граждан. Администрация города в тесном сотрудничестве с министерством экономического развития Ставропольского края и Центром занятости большое внимание уделяет работе по созданию рабочих мест в организациях города: за истекший период текущего года организациями города создано 123 рабочих места. В дополнительных мероприятиях по снижению напряженности на рынке труда в городе приняли участие 4 человека, из них 3 человека прошли стажировку и 1 человек прошел опережающее обучение. Всего на реализацию мероприятий активной политики и дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда в 2018 году из средств бюджета Ставропольского края выделено 1928,3 тыс. рублей. 

Численность занятого населения по итогам 1 полугодия 2018 года выросла на 25 человек по сравнению с началом года и на 153 человека по сравнению с 1 полугодием 2017 года (52347 человек). В структуре распределения занятых по формам собственности ведущее место занимает частная собственность (71 %), а также организации государственной и муниципальной форм собственности (23 %). Наиболее привлекательными сферами деятельности остаётся промышленность, торговля, предоставление услуг. Выявление лиц, осуществляющих трудовую деятельность без оформления трудовых отношений, проводится еженедельно комиссией по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города в рамках выездных заседаний, а также посредством проведения информационной работы через средства массовой информации. Выявлено 2242 работника, с которым не оформлены трудовые отношения, с 2235 заключены трудовые договоры, что составляет 47,15 % от контрольного показателя. Министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края для города Невинномысска на 2018 год установлен контрольный показатель - 4528 работников. Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций города сократилась на 1,48 % по сравнению с аналогичным периодом 2017 года (23566 человек и 23920 человек соответственно). На градообразующих предприятиях трудятся 8,26 % занятого населения города (4323 человека). 

Размер средней заработной платы работников крупных и средних организаций за январь - апрель 2018 года составил 38124,0 рублей, что                          на 6,73 % выше уровня аналогичного периода 2017 года и на 29,1 % выше среднекраевого уровня. Город Невинномысск по-прежнему лидирует в крае по данному показателю. 

Торговля и услуги

Потребительская сфера города объединяет 546 юридических лиц и 1966 индивидуальных предпринимателей из числа хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере торговли. Функционирует более 600 стационарных объектов торговли. В этой сфере трудятся около 9 тыс. человек. 

В 1 полугодии 2018 года введено в эксплуатацию 6 новых объектов общей площадью 4267,7 кв. м. С вводом новых и реконструированных объектов улучшилось территориальное размещение сети предприятий потребительского рынка и услуг по районам города. При нормативе обеспеченности населения города Невинномысска торговыми площадями 418 кв. м. на 1000 человек, фактическая обеспеченность составляет                        819,2 кв. м. Оборот розничной торговли по крупным и средним организациям                      за январь-март 2018 года составил 1397,91 млн. рублей, темп роста - 98,9 %.

На сегодняшний день индустрия общественного питания на территории города представляет собой огромное количество предприятий с различным уровнем обслуживания, качеством продукции, разнообразием используемого оборудования. На территории города осуществляет свою деятельность                       131 объект по оказанию услуг общественного питания, в том числе 76 объектов открытой сети (4 ресторана, 52 – кафе и баров, 20 - столовых и закусочных) на 4497 посадочных мест и 55 объектов закрытой сети (предприятия системы образования, здравоохранения и промышленности) на 4824 посадочных места. Оборот общественного питания по крупным и средним предприятиям за январь-март 2018 года составил 16,2 млн. рублей, темп роста - 161,7 %. 

На территории города более 300 субъектов оказывают 24 основных вида бытовых услуг. Обеспеченность бытовыми услугами составляет                       14 рабочих мест на 1000 жителей города (краевой показатель 10 рабочих мест на 1000 жителей).

Широкое развитие на потребительском рынке города получила форма мелкорозничной торговли, которая затрагивает практически все сферы потребительского рынка, в том числе и услуги. Реализация муниципальных нестационарных торговых мест на территории города осуществляется на конкурсной основе путем проведения открытого аукциона. За отчетный период проведено 6 аукционов. Реализовано право аренды                                        59 нестационарных торговых мест для реализации продовольственной, промышленной и плодоовощной группы товаров. По данному доходному источнику в бюджет города в 1 полугодии 2018 года поступило 1,8 млн. рублей.

В целях пресечения несанкционированной торговли за отчетный период проведено 72 рейда по ликвидации мест стихийной торговли. Составлено 58 протоколов об административной ответственности. Сумма начисленных штрафов составила 231 тыс. рублей. В соответствии с законом «О защите прав потребителей» оказывается помощь по составлению претензий, просвещению граждан в области защиты прав потребителей.                        За 1 полугодие 2018 года по вопросам защиты прав потребителей в администрацию города обратилось 52 человека. 

Бюджет города
Параметры бюджета города за 1 полугодие 2018 года 

	Виды доходов
	Фактическое

исполнение за

1 полугодие2017 года,

тыс. руб.
	Фактическое

исполнение за

1 полугодие 2018 год,

тыс. руб.
	Темп роста,

%


	1
	2
	3
	4

	доходы                            
	
	
	

	налог на прибыль 
	-
	-
	

	налог на доходы физических лиц
	142213,37
	176282,93
	123,96

	налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ всего, в т. ч.
	4418,65
	4719,43
	106,81

	акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ
	4418,65
	4719,43
	106,81

	налоги на совокупный доход
	35951,50
	34949,40
	97,21

	налоги на имущество всего, в т. ч.
	72725,66
	77839,14
	107,03

	налог на имущество физических лиц
	3298,17
	2449,59
	74,27

	налог на имущество организаций
	-
	-
	

	транспортный налог
	-
	-
	

	земельный налог
	69427,49
	75389,55
	108,59

	государственная пошлина
	4557,06
	6377,99
	139,96

	задолженность и перерасчеты по отменным налогам и сборам, и иным обязательным платежам
	74,87
	0,12
	0,16

	неналоговые доходы
	108221,12
	82358,36
	76,10

	безвозмездные поступления
	579263,74
	611470,90
	105,56

	всего доходов 
	947425,97
	993998,27
	104,92

	расходы 
	
	
	

	общегосударственные вопросы
	73002,33
	77561,68
	106,25

	функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления
	7133,19
	7511,09
	105,30

	функционирование правительства российской федерации, высших органов исполнительной власти субъектов российской федерации, местных администраций
	22121,78
	19531,00
	88,29

	национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	6950,31
	6955,51
	100,07

	национальная экономика
	98759,69
	17183,67
	17,40

	жилищно-коммунальное хозяйство
	32276,57
	34428,25
	106,67

	образование
	466962,30
	511517,11
	109,54

	культура, кинематография и средства массовой информации
	31244,03
	24248,44
	77,61

	здравоохранение 
	407,65
	-
	-

	социальная политика
	284445,02
	289416,21
	101,75

	физическая культура и спорт
	7485,55
	8460,69
	113,03

	обслуживание государственного и муниципального долга
	11861,77
	7808,47
	65,83

	всего расходов 
	1013395,22
	977580,03
	96,47

	профицит бюджета (+), дефицит(-)
	-65969,25
	16418,24
	-


Поступление доходов в бюджет города Невинномысска за 1 полугодие 2018 года составило 993998,27 тыс. рублей. В целом по доходам бюджета города плановые назначения обеспечены на 43,29 %. Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 382527,37 тыс. рублей и исполнены на 45,50 % к плану 2018 года, безвозмездные поступления составили 611470,90 тыс. рублей и исполнены на 42,01 % к плану 2018 года. 

К уровню поступлений 1 полугодия 2017 года объем доходов бюджета города увеличился на 46572,30 тыс. рублей или на 4,92 %, из них объем налоговых и неналоговых доходов увеличился на 14365,14 тыс. рублей или на 3,90 %, безвозмездные поступления увеличились на 32207,16 тыс. рублей или на 5,56 %.

Расходная часть бюджета города за 1 полугодие 2018 года исполнена в объеме 977580,03 тыс. рублей или на 41,12 % к годовому плану. За соответствующий период прошлого года кассовый расход составил 43,24 %.

Бюджет города в 2018 году, как и в предыдущие годы, имеет социальную направленность. В первоочередном порядке бюджетные средства в отчетном периоде направлялись на выплату обязательств по заработной плате, начислениям на оплату труда, оплату текущих коммунальных услуг и продуктов питания. Обеспечена своевременная и в полном объеме выплата всех мер социальной поддержки граждан. Задолженность перед работниками бюджетной сферы в городе Невинномысске в течение ряда лет отсутствует.  

На 1 июля 2018 года объем муниципального долга составил                           261255,57 тыс. рублей, что на 63739,77 тыс. рублей меньше, чем                                на 01 января 2018 года. 
Социальная защита населения

Одним из приоритетных направлений в работе администрации города является социальная поддержка населения. Численность получателей различных мер социальной поддержки 01 июля 2018 года составила                       43,0 тыс. граждан.  
Компенсацию на оплату жилищно-коммунальных услуг в 1 полугодии 2018 года получали 10,8 тыс. человек, общая сумма выплат составила                      49,67 млн. рублей; субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг –                   1,8 тыс. семей на 14,0 млн. рублей; компенсацию взноса на капитальный ремонт – 1,7 тыс. человек на 1,4 млн. рублей; ежемесячные денежные выплаты – 12,4 тыс. региональных льготников на сумму 117,4 млн. рублей; ежегодную денежную компенсацию – 469 доноров на общую сумму                   6,4 млн. рублей, пособия семьям с детьми выплачены 6,1 тыс. получателям на 10,9 тыс. детей на общую сумму 62,1 млн. рублей.

В 1 полугодии 2018 года продолжена работа по назначению ежемесячной денежной выплаты семьям, назначаемой в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей. Численность получателей пособия составляет 411 человек. Общая сумма выплат в 1 полугодии 2018 года составила 17,9 млн. рублей.

В течение 1 полугодия 2018 года продолжалась работа по признанию семей или одиноко проживающих граждан малоимущими и выдаче справок установленного образца. По состоянию на 01 июля 2018 года на учёте состоят 333 семьи общей численностью 1337 человек. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года отмечается снижение численности малоимущих семей на 21,6 % (425 семей численностью 1688 человек).                   В 1 полугодии 2018 года заключены 2 социальных контракта с неполными малоимущими семьями на развитие предпринимательской деятельности по оказанию парикмахерских и косметологических услуг, единовременно каждой семье выплачено по 50,0 тыс. рублей.

Создание комфортных условий для проживания жителей города, испытывающих трудности в передвижении и общении, является  одним из приоритетных направлений социальной политики города. В настоящее время в городе проживает 11,4 тыс. инвалидов, в том числе 411 детей с ограниченными возможностями здоровья. По сравнению с первым полугодием 2017 года (11,6 тыс. инвалидов, в том числе 396 детей) наблюдается уменьшение общей численности инвалидов на 1 % и рост численности детей с ограниченными возможностями здоровья на 3 %.            В течение 1 полугодия 2018 года обследовано 7 вновь построенных объектов, которые полностью соответствуют установленным требованиям.
Продолжается работа клуба общения и взаимопомощи молодых людей с ограниченными возможностями «Респект». Ребята увлеченно занимаются на компьютерных курсах, встречаются с психологом, посещают выставки, концерты, занимаются спортом.

Успешно продолжается реализация социально-значимого проекта «Открой новый мир». За время его существования курсы компьютерной грамотности прошли 982 человека, из них 30 человек - в 1 полугодии                  2018 года. 

Проблема сиротства продолжает оставаться в центре внимания государства и общественности и является важной составляющей долгосрочной государственной стратегии по защите прав детей. Детское население города составляет 23,8 тыс. человек. Под опекой и попечительством находится 174 ребенка; в приемных семьях - 48 детей                    (21 семья); в семьях усыновителей – 32 ребенка.

Не остаются без внимания и недееспособные граждане. Численность недееспособных, находящихся под опекой физических лиц,                            на 01 июля 2018 года составляет 227 человек, в ГСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 185 недееспособных,                      1 ограниченно дееспособный и 20 дееспособных граждан. В отчетном периоде регулярно осуществлялся надзор за деятельностью психоневрологического интерната в части соблюдения администрацией интерната социальных гарантий недееспособных граждан, организации условий жизни опекаемых, сохранности имущества, принадлежащего недееспособным гражданам, за своевременным и целенаправленным расходованием денежных средств недееспособных.
Образование

Система дошкольного, общего и дополнительного образования города представлена 60-ю образовательными учреждениями: 35 дошкольных образовательных учреждений, 18 общеобразовательных учреждений, 6 организаций дополнительного образования, МБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» города Невинномысска.

По окончании 2017-2018 учебного года численность обучающихся в дошкольных образовательных учреждениях составляла 6899 детей; в общеобразовательных учреждениях - 11737 детей; в организациях дополнительного образования – 3553 ребенка.

В настоящее время в городе Невинномысске обеспечена 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в дошкольных образовательных учреждениях города (включая частное и государственные) – 77,9%, в муниципальных – 75,0% (остальные получают образование в семье). 

Обязательным общим образованием охвачены 99 % детей в возрасте от 6,5 до 18 лет, подлежащих обучению. Численность не приступивших к обучению на 01 января 2018 г. составила 13 человек (0,11%), из - них 5 человек дети цыганских семей. 

Реализация основных образовательных программ осуществляется через следующие формы:

очно обучаются 11674 школьника;

индивидуальное обучение на дому организовано для 63 человек, из них дистанционно обучаются 9 детей-инвалидов;

семейное образование получают 4 человека;

профильным обучением охвачено 200 старшеклассников;

углубленное изучение отдельных предметов организовано для                       1377 обучающихся.

С целью улучшения материально-технической базы в 2018 году проведены следующие ремонтные работы:

ремонт 3-го этажа в 1 общеобразовательной организации;

ремонт системы отопления в 1 дошкольной образовательной организации.

А так же планируется проведение следующих работ:

замена оконных блоков в 17 образовательных организациях                    (6 дошкольных образовательных организациях, 8 общеобразовательных организациях, 3 организациях дополнительного образования);

капитальный ремонт кровли в 1 общеобразовательной организации;

текущий ремонт кровли в 1 общеобразовательной организации;

устройство и ремонт ограждения в 3 общеобразовательных организациях;

капитальный ремонт спортивного зала в 2 общеобразовательных организациях;

капитальный ремонт водоснабжения в 1 дошкольной образовательной организации;

ремонт электроосвещения в 1 дошкольной образовательной организации.

В 1 полугодии 2018 году всеми видами организованного труда и отдыха было охвачено 9997 детей (в 2017 году – 8346 детей). Летнее оздоровление школьников в лагерях с дневным пребыванием детей организовано на базе 17 общеобразовательных организаций, 7 учреждений дополнительного образования, стационарного лагеря «Гренада», за июнь в лагерях отдохнули 1956 детей. Трудовой деятельностью были охвачены                           2749 школьников в возрасте от 10 до 17 лет. Количество несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, трудоустроенных в школьные ремонтные бригады, составило 326 человек.    

В 1 полугодии 2018 года в муниципальной системе образования деятельность осуществляли 1360 педагогических работников. По состоянию на 01 июля 2018 года в муниципальных образовательных организациях работают 45 молодых педагогов, что составляет 3,3 % от общего количества педагогических работников. В 1 полугодии 2018 году средняя зарплата учителей составила 29346,47 рублей.

В 2018 году в государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования (далее – ГИА) участвовали 485 выпускников 11-х классов и 1054 выпускника 9-х классов. 12 обучающихся 9-х классов не допущены к сдаче ГИА по результатам учебного года.

В 2018 году существенно сократилась доля участников, которые не смогли преодолеть минимальные пороги, по обязательным предметам:

- по русскому языку (не набрали 24 балла) - 0 человек (2017 г. - 5 человек);

- по математике (не набрали 27 баллов или получили «2» на экзамене по математике базового уровня) - 3 человека (2017 г. - 9 человек). Не получил аттестат о среднем общем образовании, пропустив ГИА по состоянию здоровья, один выпускник. 

В 2018 году не получили аттестаты об основном общем образовании         14 человек (12 человек не допущены к сдаче ГИА и оставлены на повторный год обучения, 2 не прошли государственную итоговую аттестацию в основные сроки из-за болезни и будут сдавать ГИА в дополнительные сентябрьские сроки). Аттестат обычного образца получили 984 выпускника, 68 выпускников получили аттестаты с отличием. 
Дополнительное образование города Невинномысска реализуется по шести направлениям: художественное, техническое, социально-педагогическое, физкультурно-спортивное, естественнонаучное, туристко-краеведческое. В общеобразовательных учреждениях система дополнительного образования представлена 304 объединениями, в которых занимаются 5302 ребенка (49 % от общего числа обучающихся) на бесплатной основе и 863 (7,5 %) ребенка на платной основе. В учреждениях дополнительного образования в 285 объединениях и секциях занимаются 3116 (28 %) человек на бесплатной основе и 437 (3,8 %) человек на платной основе.

Молодежная политика
Все проводимые мероприятия, касающиеся реализации молодежной политики в городе Невинномысске, направлены на совершенствование системы воспитания, профессиональной подготовки молодежи с ориентацией на социально-значимые и перспективные профессии, обеспечение социальной поддержки молодежи, молодой семьи, талантливой молодежи, противодействие распространения наркотиков. В 1 полугодии 2018 года проведено 42 городских молодежных мероприятия, в которых приняли участие 22897 человек. 

Молодежь города приняла участие в 17 краевых (III Патриотический форум Ставропольского края, большой фестиваль Ставропольской краевой Юниор-Лиги КВН, образовательный форум для лидеров добровольческого движения Ставропольского края «Равные права – равные возможности», окружной форум СКФО «Наставник», межнациональная зарядка «180318: Мы выбираем сильную страну!», награждение победителей XXVI краевого фестиваля «Студенческая весна Ставрополья», ¼ финала Ставропольской краевой Юниор-Лиги КВН, восхождение на гору Бештау) и в 2 всероссийских мероприятиях (XXVI Всероссийский фестиваль «Российская студенческая весна»). 

В марте 2018 года в МБУК «КДЦ «Родина» прошел просмотр творческих номеров профессиональных образовательных организаций Ставропольского края XXVI Краевого фестиваля «Студенческая весна Ставрополья– 2018». Приняло участие 400 участников студенческой художественной самодеятельности Ставропольского края.

В течение всего периода велась активная работа по подготовке вожатых городского педагогического отряда «Штормовое предупреждение», занятия проводились дважды в неделю.
В 1 полугодии 2018 года проводились следующие основные молодежные мероприятия:

игры городской лиги КВН - количество участников 1400 человек;
день молодежи 2018, фестиваль красок, выступление диджеев и групп Ставропольского края;
городской День мужества - встречи студенческой молодежи с ветеранами боевых действий;
городской конкурс «Лидер-2018»;

патриотическая акция «Мы - граждане России!;
открытие мото-сезона;
городские мероприятия, посвященные Международному Дню борьбы с наркоманией и незаконному обороту наркотиков;

утренняя физкультурно-оздоровительная зарядка «Зарядка для всех!»;

фестиваль «Студенческая весна Невинномысска – 2018»;
городской туристический слет «Вахта Памяти-2018» поселок Архыз;

городская акция «ЭТО ПРОСТО!» - помощь в уборке территории города студенческой и рабочей молодежью города.
Ведётся активная работа по вовлечению молодежи в социальную деятельность. В городе реализуется социально-общественный проект «Я - волонтер Невинномысска». Ведется регистрация волонтеров.                                           В образовательных учреждениях города действуют 26 волонтерских отрядов по различным направлениям добровольческой деятельности.

Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа
В 1 полугодии 2018 года в сфере физкультуры было задействовано 225 работников. Структура физкультурно-спортивных организаций города включает в себя:

18 - общеобразовательных учреждений, 32 - дошкольных образовательных учреждения, 4 - образовательных учреждения среднего профессионального образования, 3 - образовательных учреждения высшего профессионального образования, 5 - ДЮСШ; 1 – МБУ «СКК «Олимп»;

федерации по видам спорта;

спортивные сооружения;

34 спортивных клуба: «Олимп», «Знай наших», «Юниор», «Школьный Спортивный Клуб», «Рекорд ЛИК», «Гармония», «Чемпион», «Футбол», «Волейбол», «Русич», «Милениум», «Рекордам навстречу»,«Максимум здоровья», «Движение», «Луч», «Марафон», «Дартс», «Ринг», «Аида», «Арсенал», «Школа единоборства», «Спорт-тайм», «Надежда», «Арена», «Клуб любителей животных», «Империал», «Вектор», «Фортуна», «Федерация дзюдо и самбо г. Невинномысска», «А-файт», «Киокусинкай», «Тайфун», «Любительская футбольная лига», «Академия здорового образа жизни Василия Скакуна».

За 1 полугодие 2018 года было проведено 43 спортивных и физкультурно-массовых мероприятия, в которых приняло участие                                6112 человек. Проведены открытые первенства города и турниры по дзюдо, плаванию, боксу, батуту, баскетболу, волейболу, настольному теннису, тяжелой атлетике, кикбоксингу, легкоатлетические пробеги, соревнования по видам спорта, посвященные знаменательным датам и праздникам. 

Сборные команды города и сильнейшие спортсмены в количестве                      464 человек приняли участие в краевых, региональных, российских и международных соревнованиях. В городе проведено 4 краевых спортивных мероприятия и 1 соревнование Российского масштаба. 

Принимаются меры по привлечению экономически активного населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом. Физкультурно - спортивная работа проводилась на 17 крупных предприятиях города, имеющих коллективы физкультуры. Физкультурно-оздоровительная работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья проводится в МБУ «СКК «Олимп», МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа №1» и МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд». Проводились традиционные спартакиады среди инвалидов всех категорий по шахматам, шашкам, настольному теннису, плаванию, дартсу, легкой атлетике, армрестлингу и гиревому спорту, в которых приняли участие более 50 человек.
С целью улучшения материально-технической базы спорта в городе ведется реконструкция МБУ «СКК «Олимп», обустройство спортивной площадки в районе ПРП.

Культура

Для предоставления услуг культуры на территории города функционирует сеть учреждений культуры. Сеть учреждений представляет собой: 3 учреждения культуры, 2 учреждения дополнительного образования детей и одну центральную городскую библиотеку, включающую                                  12 подразделений (филиалов). 

В муниципальных бюджетных учреждений культуры функционирует 45 самодеятельных творческих коллективов, из которых 24 удостоены высокого звания «народный». 

Тремя учреждениями культуры за отчетный период проведено                        386 культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовали                        83740 человек, из них: для детей – 160 мероприятий, с участием                          17328 человек; для молодежи – 15 мероприятий, в которых приняли участие 2515 человек. Из общего числа мероприятий, платных – 174 (присутствовало 31026 человек). 

Самыми масштабными мероприятиями стали: «Рождественский парк» - торжественное открытие 1 очереди после комплексного благоустройства парка культуры  и отдыха «Шерстяник» и городское народное гуляние «Прощай, Масленица!», в рамках зимнего фестиваля городской среды «Выходи гулять!», праздничные концерты, посвященные Дню защитника Отечества и Международному женскому Дню 8 марта, гала-концерт городского творческого марафона искусств «Крымская весна – 2018»,               XII городской благотворительный вечер «Давайте вместе - Я и Ты – добавим миру Доброты!», праздники весны и труда, праздничные мероприятия, посвящённые 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне              1941-1945гг., 100-летию пограничных войск России, Дню защиты детей, Дню социального работника, Дню медицинского работника, Дню России.
В центральной городской библиотеке и ее филиалах проводится множество мероприятий, в основном для детей и молодежи. Так,                           за 1 полугодие организовано и проведено 1126 бесплатных мероприятий, их посетили 40287 человек, из них для детской аудитории - 549 мероприятия, с участием 19251 человека; для юношества проведено 300 мероприятий, которые посетили 12667 человек. 

Сотрудники библиотек и читатели принимали участие в краевых акциях и мероприятиях: краевой акции «Время читать!», детской акции «Книжная эпидемия: зарази друга чтением!», Всероссийской акции «Дарите книги с любовью», краевом патриотическом фестивале «И память книга оживит: театрализованная летопись войны», IХ Международной акции «Читаем детям о войне», акции «Классики в русской провинции».

В течение отчетного периода в центральной детской библиотеке продолжили работу клубы выходного дня «Маленькие волшебники» и «Мастерица». В отделе обслуживания центральной библиотеки читатели посещают: театральную студию «Белая ворона», музыкальную студию  «Радуга звуков», музыкальный салон «Маэстро» и  хобби-студию «Арт-Декор». 

Объем электронного каталога на 01.07.2018 составил 91777 записей. Сайты библиотек регулярно пополняются новыми материалами.

В муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» (далее - МБУДО ДМШ №1), «Детская школа искусств» (далее - МБУДО ДШИ) в отчетном периоде шел полноценный учебный процесс, в мае состоялись переводные и выпускные экзамены учащихся, количество выпускников музыкальных и художественного отделений - 132 чел. Произведен набор в первые классы музыкальных и художественного отделений школ, по состоянию на 01.07.2018 г. контингент учащихся составлял 1082 человека.
В 1 полугодии 2018 г. преподаватели, учащиеся учреждений дополнительного образования, участники коллективов самодеятельного творчества муниципальных бюджетных учреждений культуры приняли участие в 56 конкурсах, завоевав 273 награды, среди которых:                             II Всероссийский конкурс художественного творчества Арт-проект «Разноцветная зебра» (г. Москва), XIV Международный конкурс детских рисунков «Славянский родник», памяти славянских просветителей                                (г. Клайпеда), I открытый Всероссийский конкурс детского рисунка имени Нади Рушевой (г. Москва), Международный конкурс детского изобразительного и литературного творчества «Мой Маленький принц» (г. Барнаул),  Всероссийский конкурс детского изобразительного творчества «Ликующий мир красок – 2017» (г. Ярославль), IX Всероссийский конкурс искусства и творчества «Планета звёзд», Всероссийский конкурс детского рисунка на тему «Жил-был кот в городе Кэтсбург» (г. Москва), Международный конкурс исполнительского мастерства «Вдохновение - Весна 2018» (г. Санкт-Петербург), VII Международный конкурс-фестиваль сценического и художественного искусства «Верь в свою звезду», IV Международный конкурс юных дарований и талантов «Весенняя карусель», Всероссийский фестиваль-конкурс юных дарований «Майские зори», IV международный конкурс дарований «Летний калейдоскоп», Международный инструментальный конкурс исполнительского мастерства «Вдохновение», Международный графический конкурс-пленэр «ВДНХ вчера, сегодня, завтра», конкурс детского рисунка «Я рисую космос», IV Международный конкурс детского творчества «Через искусство к жизни», Международный конкурс юных концертмейстеров, VIII  Международный конкурс юных концертмейстеров, III Международный конкурс-фестиваль искусства и творчества «Морское сияние», III  Международный фестиваль-конкурс «Поколение талантов», IX Всероссийский конкурс «Планета звёзд», Всероссийский конкурс-фестиваль детского творчества «МАРМЕЛАД» и другие.
На территории города Невинномысска были организованы и проведены: XXV городской конкурс патриотической песни «Солдатский конверт-2018», городской творческий марафон искусств «Крымская весна-2018», отборочный тур творческого культурно-медийного проекта «У меня есть ГОЛОС», городской этап VII краевого фестиваля-конкурса творчества учащейся молодежи «Школьная весна Ставрополья –2018», IX открытый городской фестиваль авторской песни «Живая душа», IV краевой фестиваль филиала академии здорового образа жизни В. Скакуна «Будь здоров!». Совместно с управлением образования администрации города Невинномысска был проведен городской фестиваль юных талантов «Дошкольная радуга-2018», с комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города - гала-концерт фестиваля «Студенческая весна – 2018».

За отчетный период у объектов культурного наследия проведено                             9 торжественных и памятных мероприятий. К 75-й годовщине освобождения города Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков у обелиска «Вечная Слава» прошло памятное мероприятие с возложением цветов. К 32-й годовщине аварии на Чернобыльской АЭС состоялось мероприятие у памятника участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

В рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов прошли мероприятия: в сквере–мемориале памяти рабочим и служащим НШК, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941 - 1945 гг., у памятника Герою Советского Союза Т. Н. Подгорному, у братской могилы советских воинов, павших в боях за Невинномысск 1942-1943 гг., у мемориала «Вечная Слава» и монумента «Книга памяти». Также, в преддверии праздника состоялось торжественное открытие после реконструкции памятника истории «ДОТ», на который были внесены фамилии 36 воинов 66-го полка войск НКВД, погибших при обороне города Невинномысска 6 августа 1942 г., восстановленных в ходе поисковой работы учащегося 5 «А» класса МБОУ «Гимназии №10-ЛИК» Кирилла Слюсаренко, совместно с ведущим специалистом комитета по культуре администрации города Невинномысска В.Д. Панченко и специалистов военного комиссариата города Невинномысска.

По инициативе Невинномысского городского отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» ко Дню пограничника на Бульваре Мира был торжественно открыт памятный знак «100 лет пограничным войскам России». 
Второй год, 22 июня у памятника «Братские могилы погибших в годы Великой Отечественной войны 1943 г.» и обелиска «Вечная слава» проходит торжественное мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби и акция «Свеча памяти». Мероприятие начинается в 3.15 ч. с панихиды по убиенным солдатам и мирным жителям, продолжается траурным шествием по ул. Гагарина и завершается у обелиска «Вечная Слава» хоровым исполнением песни «Священная война», и возложением цветов.
Жилищно-коммунальное хозяйство

С целью решения проблем в жилищной сфере, дорожной и коммунальной инфраструктуре, благоустройстве территории города реализуется муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска».
Продолжились мероприятия по обеспечению жильем жителей города. В 1 полугодии 218 года приняты решения о предоставлении 3 служебных жилых помещений из муниципального жилищного фонда. Из них:                                  2 служебные квартиры предоставлены работникам здравоохранения и                           1 квартира предоставлена военнослужащему войсковой части 68323.                          По состоянию на 26 июня 2018 года молодым семьям выписаны:

7 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства участникам основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»; 

9 извещений о предоставлении молодым (многодетным) семьям, являющимися участниками основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и подпрограммы «Жилище» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры», проживающей на территории Ставропольского края, социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья.

Направлена заявка на расчет и распределение в 2018 году субсидии из бюджета Ставропольского края бюджету города на предоставление                              в 2018 году молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома. В 2018 году особые условия финансирования предоставлены многодетным семьям. Впервые многодетные семьи получили возможность получить социальную выплату в значительно увеличенном размере (вместо 35% - 70% от расчетной стоимости жилья). 

С целью обеспечения безопасности дорожного движения, а также для поддержания улично-дорожной сети города в надлежащем санитарном  состоянии выполнялись работы по механической уборке дорог общего пользования местного значения города Невинномысска общей площадью 32789,63 тыс. кв. м.

Кроме этого, в рамках муниципального задания на 2018 год муниципальным бюджетным учреждением по благоустройству города Невинномысска выполнялись следующие виды работ:

очистка дорог вдоль бордюра – 29,49 тыс. кв. м.;

вырезка ветвей - 101 шт.;

промывка барьерных ограждений - 394 кв. м.;

восстановление профиля канав - 107 м.;

очистка труб - 5 шт.;

выкашивание обочин дорог – 32,46 тыс. кв. м.;

выкашивание откосов мостов – 27,88 тыс. кв. м.;

помывка барьерных ограждений мостов – 3,22 тыс. кв. м.;

осмотрено мостов – 12,72 тыс. кв. м.

ООО «Автобан» выполнены работы по ремонту (ямочному ремонту) асфальтобетонного покрытия дорог общего пользования местного значения города общей площадью 9505 кв. м. по следующим улицам: Линейной, Краснопартизанской, Партизанской, Комбинатской, Западной, Железнодорожной, Первомайской, Трудовой, Школьной, Социалистической, Луначарского, 3 Интернационала, Комарова, Матросова, Маяковского, Шевченко, Энгельса и Пятигорскому шоссе. 
В рамках муниципального контракта от 21.03.2018 № 16 «Содержание светофорных объектов и знаков» ООО «ДорСервис» выполнены работы по облуживанию 11 светофорных объектов и 42 дорожных знаков. Выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки площадью 13,11 тыс. кв. м. 
На территории города Невинномысска пассажирские перевозки по муниципальным маршрутам осуществляют следующие автотранспортные предприятия: ООО «Данко», ООО «НикаАвтоТранс», ИП «Романчук», ООО «ТрейдАвто», ООО «Автолайн». Автотранспортными предприятиями производится закупка новых транспортных средств с более комфортабельными условиями для перевозки пассажиров по маршрутам города Невинномысска. За 1 полугодие 2018 года закуплено 14 единиц транспортных средств.

В целях улучшения качества окружающей среды и обеспечения экологической безопасности жителей ежегодно проводятся мероприятия:

по санитарной очистке территории города;

по охране и воспроизводству городских зеленых насаждений;

по озеленению территории.

Крупнейшими предприятиями города исполнялись мероприятия по охране атмосферного воздуха, совершенствованию системы обращения с отходами, мониторингу в сфере охраны окружающей среды

Начальник управления 

экономического развития
администрации города Невинномысска
                                         В.В. Жданов
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