ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 5, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: бытовое обслуживание
10.01.2019








        г. Нижняя Салда 

Настоящий протокол составлен в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2013 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 15.11.2018 № 39/6, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.


Организатором публичных слушаний является администрация городского округа Нижняя Салда.

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний, размещена на официальном сайте администрации городского округа Нижняя Салда с 13.12.2018.
Срок, в течение которого принимались  предложения и замечания участников публичных слушаний, о территории, в пределах которой проводятся публичные слушания – с 21.12.2018 по 09.01.2019. 

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 13.12.2018 № 61 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка». Публичные слушания проходили 10 января 2019 года в помещении муниципального учреждения «Городской Дворец Культуры им. В.И. Ленина», расположенного по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, № 2, по обсуждению вопроса о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 5, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: бытовое обслуживание, начаты в 17 часов 41 минуту, окончены в 18 часов 20 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 183 человека, из них: 164 жителя города Нижняя Салда.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка:
	Гузиков С.Н.
	- председатель комиссии, первый заместитель главы администрации городского  округа Нижняя Салда;

	Черкасов С.В.
	- заместитель председателя комиссии, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, экологии и по работе с селами администрации городского                                                 округа Нижняя Салда;


Замураева А.В.
- секретарь комиссии, ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Кисиль О.М.          
	- начальник отдела  архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда;

	Маслеева А.А.


	- начальник отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда;

	Закирова Н.Н.

	- председатель постоянной комиссии по вопросам экологии, благоустройства, жилищно – коммунального хозяйства и строительства Думы городского округа Нижняя Салда.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 5, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: бытовое обслуживание.
СЛУШАЛИ:

Гузиков С.Н:  первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда, ознакомил  присутствующих с текстом постановления главы городского округа от 13.12.2018 № 61 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», а также с протоколом комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний. Предоставляет слово начальнику отдела  архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Кисиль О.М.: «В настоящее время земельный участок по адресу: г. Нижняя Салда, ул. Ленина, д. 5, находится в территориальной зоне Ж-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами). Разрешенное использование земельного участка – под индивидуальную жилую застройку. Собственник земельного участка обратился в администрацию городского округа Нижняя Салда о предоставлении разрешенного использования земельного участка: бытовое обслуживание. В соответствии с Правилами землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда, утвержденными решением Думы городского округа Нижняя Салда от 16.11.2017 № 20/7, разрешенное использование: бытовое обслуживание, входит в перечень условно разрешенных видов земельных участков. Предоставление данного вида использования земельного участка возможно только после проведения публичных слушаний.»
Заявитель, собственник земельного участка по улице Ленина, № 5, Шатохина Мария Михайловна на публичных слушаниях отсутствовала.

Хасаншина И.С.: «Сколько это может продолжаться, уже проводили публичные слушания по данному вопросу, решение уже было принято. Население было против. Почему суд не рассматривает мнение населения?»
Иванов Д.И., директор МБУК «Нижнесалдинский краеведческий музей им. А.Н. Анциферова»:  «В настоящее время Нижнесалдинский  музей функционирует, проводит экскурсионные программы  и принимает многочисленных гостей со всей России, в будущем планируется реконструкция данного объекта. Наш музей расположен по соседству с земельным участком  № 5 по улице Ленина. Оказание бытовых услуг по данному адресу, я считаю, в историческом центре города неуместно».
Балакин О.Н., директор МБУ «СОК»: Я являюсь руководителем спортивно-оздоровительного комплекса, данный комплекс расположен на земельном участке, смежным с участком № 5 по улице Ленина. Каждый день на стадионе проходят тренировки, соревнования с участием детей. После мероприятий дети ходят обедать в здание кафе «Русь», расположенное по улице Ленина, № 4, где очень часто дети наблюдают движение автомобилей ритуального назначения. Ведь очевидно, что смена разрешенного использования: бытовое обслуживание и подразумевает ведение ритуальной деятельности. Я считаю, оказание данных бытовых услуг необходимо для нашего города, но в другом месте». 
Пушкарева Е.В.: «Год назад мою семью коснулась беда, я хоронила близкого мне человека и обратилась в ООО «Ритуал», находящееся по             ул. Ленина, № 5, за услугами по проведению похорон. Сервис на высшем уровне, приветливый персонал. Прощание пришлось провести в городе Верхняя Салда, так как в нашем городе нет подобных учреждений. Просто необходимо оказание данных бытовых услуг по указанному  адресу. Имеется парковка, организована звукоизоляция в помещениях, площадь и габариты зданий позволяют оказывать бытовое обслуживание, опознавательные знаки на здании отсутствуют».
Кузина И.А.: «Мне известно, что ранее для предоставления бытового обслуживания (ритуального назначения), со стороны администрации городского округа Нижняя Салда, было предложено другое место для осуществления данной деятельности, но заявитель был не согласен. Безусловно, это нужно, но в другом месте нашего города».
Лепилова Т.А.: «Я против, на этой территории находятся социально-значимые объекты: стадион, кафе, музей». 
Шинкарев А.И.: «Я против. Действительно, другие территории были предложены для оказания ритуальных услуг. Хватит проводить публичные слушания по одному и тому же вопросу. Это территория является историко-деловым центром. Прошу отказать и учесть».
Канаев В.Д.: «Однозначно, оказание населению бытовых услуг (ритуальных) в нашем  городе необходимо, но в другом месте». 
Матвеева Е.В.: «В 2014 году собственнику земельного участка было выдано разрешение на строительство индивидуального жилого дома взамен ветхого, в настоящее время дом не введен в эксплуатацию. Оказание ритуальных услуг (прощание с умершим) на территории городского округа Нижняя Салда, конечно необходимо, но не по улице Ленина, где рядом расположены жилые дома, социальные и спортивные объекты капитального строительства. Не раз я предлагала иные места для размещения «дома прощания», например на территории ЦГБ, кладбище, но заявитель отказался. 
Выходцева И.В.: «Я являюсь членом Общественного совета городского округа Нижняя Салда и от лица жителей нашего города хочу выразить благодарность ООО «Ритуал», которое помогает в трудную минуту. Но при этом, я считаю, данные услуги необходимо оказывать в ином месте».
Гузиков С.Н.: «Предлагаю перейти к голосованию по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 5, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: бытовое обслуживание.»
Голосование:
«за» - 5 человек,




«против» - 159 человек



«воздержалось» - 0 человек
РЕШИЛИ:
 рекомендовать главе городского округа Нижняя Салда
отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 5, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: бытовое обслуживание.
Председательствующий





              С.Н. Гузиков
Секретарь публичных слушаний




          А.В. Замураева
