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Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября  2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Земельным кодексом Российской Федерации, с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 20.11.2014 № 44/4, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 21.03.2016 № 13 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Акинфиево».
Публичные слушания проходили 30 мая 2016 года в здании школы, расположенной по адресу: городской округ Нижняя Салда, село Акинфиево, улица Центральная, № 52, по обсуждению проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда 

применительно к территории села Акинфиево»,   в части изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенной в селе Акинфиево, по улице Центральная, № 1а,  на зону СХ-3 (сельскохозяйственная зона 3-го класса) и зону Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) на зону СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), а также в части дополнения раздела «СХ- Зоны сельскохозяйственного назначения» статьи 2 «Градостроительные регламенты» подразделом «СХ-3. Сельскохозяйственная зона 3-го класса с СЗЗ 300 м», начаты в 18 часов 10 минут, окончены в 18 часов 40 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 20 человек, из них:  19 жителей городского округа  Нижняя Салда, 7 представителей органов местного самоуправления.

Состав комиссии по проведения публичных слушаний по обсуждению проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Акинфиево»:

	Гузиков С.Н.
	- председатель комиссии, глава администрации городского  округа Нижняя Салда;

	Черкасов С.В.
	- заместитель председателя комиссии, и.о. заместителя главы администрации городского                                                 округа Нижняя Салда;


Замураева А.В.
- секретарь комиссии, ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Леонова Г.Н.          
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию);

	Фоменко Н.В.             
	- начальник отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию);

	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию).


ПОВЕСТКА ДНЯ:

Проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Акинфиево»,   в части изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенную в селе Акинфиево, по улице Центральная, № 1а,  на зону СХ-3 (сельскохозяйственная зона 3-го класса) и зону Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) на зону СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), а также в части дополнения раздела «СХ- Зоны сельскохозяйственного назначения» статьи 2 «Градостроительные регламенты» подразделом «СХ-3. Сельскохозяйственная зона 3-го класса с СЗЗ 300 м»:
СЛУШАЛИ:

Гузиков С.Н.:  глава администрации городского округа Нижняя Салда, ознакомил присутствующих с текстом постановления главы городского округа «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Акинфиево». Предоставляет слово начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Леонова Г.Н.: Внесение изменений в Правила землепользования и застройки  городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Акинфиево»,  касается изменения зон СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенную в селе Акинфиево, по улице Центральная, № 1а,  на зону СХ-3 (сельскохозяйственная зона 3-го класса) и зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) на зону СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), а также в части дополнения раздела «СХ- Зоны сельскохозяйственного назначения» статьи 2 «Градостроительные регламенты» подразделом «СХ-3. Сельскохозяйственная зона 3-го класса с СЗЗ 300 м». 

На данный земельный участок площадью 1 га поступило заявление о его предоставлении для размещения молочной фермы, на 100 коров. На Градостроительном совете было принято решение, изменить функциональное  значение данных зон через публичные слушания. Слово предоставляется индивидуальному предпринимателю Алексееву А.А.
Алексеев А.А.: Планирую построить молочную ферму на 100 голов, своими силами, что положительно повлияет на развитие села. Появятся новые рабочие места, хорошая перспектива для населения. 
Житель с. Акинфиево: Как планируете организовать водоснабжение?

Алексеев А.А.: Бурение скважины.

Гузиков С.Н.: Предлагаю перейти к голосованию предложенного проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Акинфиево»,   в части изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенную в селе Акинфиево, по улице Центральная, № 1а,  на зону СХ-3 (сельскохозяйственная зона 3-го класса) и зону Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) на зону СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), а также в части дополнения раздела «СХ- Зоны сельскохозяйственного назначения» статьи 2 «Градостроительные регламенты» подразделом «СХ-3. Сельскохозяйственная зона 3-го класса с СЗЗ 300 м»:
Голосование:
«за» - 19 человек,




«против» -0 человек,



«воздержалось» - 0 человек
РЕШИЛИ:


ПРИНЯТЬ предложенный к рассмотрению проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Акинфиево»,   в части изменения зоны СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), расположенную в селе Акинфиево, по улице Центральная, № 1а,  на зону СХ-3 (сельскохозяйственная зона 3-го класса) и зону Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) на зону СХ-6 (зона сельскохозяйственных угодий), а также в части дополнения раздела «СХ- Зоны сельскохозяйственного назначения» статьи 2 «Градостроительные регламенты» подразделом «СХ-3. Сельскохозяйственная зона 3-го класса с СЗЗ 300 м».
Председательствующий




                 
С.Н. Гузиков 
Секретарь публичных слушаний




      А.В. Замураева
