В городском округе Нижняя Салда впервые в 2020 году был объявлен  конкурс на лучшую организацию работы по охране труда среди организаций, учреждений  и предприятий городского округа Нижняя Салда.
Организацию и проведение конкурса осуществляла координационная комиссия по охране труда в городском округе Нижняя Салда.
[bookmark: _GoBack]Целью конкурса является привлечение внимания к решению вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах, изучение и распространение передового опыта по внедрению систем управления охраной труда, снижение количества несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. 
В конкурсе приняли участие две организации МАОУ «Центр образования № 7» и МБУК «Центральная городская библиотека».                
	Рассмотрев заявки, фотоотчеты и документы, по количеству набранных баллов комиссия решила: 
	первое место с количеством 200 баллов присудить МАОУ «Центр образования № 7»;
      второе место с количеством баллов 190 присудить МБУК «Центральная городская библиотека».
	Наградить МАОУ «Центр образования № 7» Дипломом победителя и сертификатом на сумму 2 000 рублей  на обучение в Учебно-методическом центре - ООО «Сервис Центр  «Безопасность труда» двух сотрудников по теме: «Охрана труда».
	Наградить МБУК «Центральная городская библиотека» Дипломом за               2 место и сертификатом на сумму 1 000 рублей на обучение в Учебно-методическом центре - ООО «Сервис Центр  «Безопасность труда» одного сотрудника по теме: «Охрана труда».

