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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

НИЖНЯЯ САЛДА

П Р О Т О К О Л

 24.09.2010                                                                                                  № 3 

Нижняя Салда

Заседание межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотических средств и их незаконному обороту.

Председатель комиссии: Дементьева Т.И., заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда.

Секретарь: Евдокимова Е.В., ведущий специалист администрации городского округа Нижняя Салда.


Присутствовали: 

Долгих Н.А. – и.о. начальника МОУОКМПиС,


Кормина И.В. - заместитель руководителя, начальник Территориального отдела регионального управления № 91 ФМ БА России;
Камешкова Н.Л. – оперуполномоченный ОМВП УФСКН России по Свердловской области;
Федюнина О.В. – старший оперуполномоченный ОКЛОН УФСКН России по Свердловской области;

Булдакова Л.И. – главный врач МУ НС ЦГБ;
Токарев И.Л. – нарколог МУ НС ЦГБ;

Игнатюк Г.В. – заведующая аптекой ФГУЗ МСЧ-121;
Елькин Д.М. – заведующий аптекой «VITA»;

Юдина Н.В. – заведующая аптекой № 385;

Хусниярова Р.Г. – заведующая аптекой № 26;        

Бурдель Е.Н. – председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
Корпачев П.В. – прокурор городского округа Нижняя Салда;
Сиротина О.В. – представитель Роспотребнадзора. 

П О В Е С Т К А

заседания межведомственной комиссии по противодействию

злоупотреблению наркотических средств и их незаконному обороту.

1. Информация о наркоситуации. (Докладчик Камешкова Н.Л. – оперуполномоченный ОМВП УФСКН России по Свердловской области)

2. Демонстрация фильма «Полуфабрикаты смерти».

3. Информация по вопросу оборота аптечными учреждениями кодеин и эфедрин содержащих препаратов (Докладчик Федюнина О.В. – старший оперуполномоченный ОКЛОН УФСКН России по Свердловской области).

4. Обсуждение проблемы с целью урегулирования проблемы оборота кодеин и эфедрин содержащих лекарственных препаратов (какие меры могут быть предприняты или предпринимались со стороны Горздрава, мнения руководителей аптек).
          1. Слушали:

 - Информацию о наркоситуации. Докладчик Камешкова Н.Л. – оперуполномоченный ОМВП УФСКН России по Свердловской области. (Текст доклада прилагается).

- Информацию по вопросу оборота аптечными учреждениями кодеин и эфедрин содержащих препаратов. Докладчик Федюнина О.В. – старший оперуполномоченный ОКЛОН УФСКН России по Свердловской области.

Федюнина О.В. отметила, что дезоморфин – наркотик для бедных, именуемый в народе «крокодилом», максимум за 4 года убивает зависимых от него людей. Наркоманы сгнивают заживо, поэтому их зачастую называют «живыми зомби». Так же рассказала о лекарственных препаратах, из которых можно приготовить наркотическое средство «дезоморфин» (список препаратов прилагается).
Предложила передавать информацию о лицах наиболее часто приобретающих данные препараты сотрудникам 3 отделения Нижнетагильского МРО УФСКН России по Свердловской области по телефону: (34-345) 2-34-78, либо по круглосуточному телефону доверия дежурной части наркоконтроля в Нижнем Тагиле

Продемонстрирован фильм «Полуфабрикаты смерти».


Выступили:

 
Токарев И.Л. – Дополнил выступление Федюниной О.В., рассказав, что в действительности продолжительность жизни наркоманов, зависимых от дезоморфина чаще всего не превышает и года. Дезоморфин в 5 раз токсичнее, чем героин. Методоновая зависимость в несколько раз превышает зависимость от героина. Достаточно всего 1-3 инъекции для того, чтобы приобрести дезоморфиновую зависимость. Основная проблема данной зависимости заключается в том, что дезоморфин в организме человека лабораторным путем не определяется. 

Выступил с инициативой проведения выступлений среди школьников старших классов и студентов профессионального училища. Предложил подключить местное телевидение к антипропаганде дезоморфина. Обратился к представителям Госнаркоконтроля с просьбой о предоставлении агитационных материалов. 

Елькин Д.М.  – предложил убрать с витрин аптек лекарственные препараты, из которых можно приготовить наркотическое средство «дезоморфин». Так же внес предложение о расклеивании листовок с перечнем всех пагубных последствий действия дезоморфина на организм человека в аптеках и учебных учреждениях города. 
Хусниярова Р.Г. – сообщила, что в Екатеринбурге планируют препарат «аскорил» причислить к группе лекарственных препаратов, из которых можно приготовить наркотическое вещество «дезоморфин». Так же высказала мнение, что ситуация с продажей таких лекарственных препаратов полностью зависит от честности фармацевтов и провизоров, потому что людей, страдающих наркотической зависимостью видно не вооруженным глазом. Можно их определить и по набору покупок, приобретаемых в аптеке.
Юдина Н.В. – дополнила Хусниярову Р.Г., сообщив, что наркозависимые люди зачастую покупают шприц и нафтизин, по слухам: нафтизин им нужен из-за флакона. Так же последнее время большим спросом среди данной категории населения стали пользоваться глазные капли «тропиканит» и «цикломед». Есть даже мамаша, которая регулярно по рецепту покупает своему сын глазные капли «тропиканит».

Поддержала инициативу Токарева И.Л., высказав мнение, что информацию о пагубном влиянии «крокодила» в полном объеме необходимо доносить до учащихся школ и училища.
Решили:
1. Убрать с витрин кодеин и эфедрин содержащие препараты.
2. Разместить информацию о последствиях потребления кустарно приготовленных наркотических средств в аптеках и учебных учреждениях городского округа Нижняя Салда.

3. Передавать информацию о лицах наиболее часто приобретающих данные препараты сотрудникам 3 отделения Нижнетагильского МРО УФСКН России по Свердловской области по телефону: (34-345) 2-34-78, либо по круглосуточному телефону доверия дежурной части наркоконтроля в Нижнем Тагиле.

4. Провести работу по антипропаганде употребления наркотиков, приготовленных кустарным путем, в частности дезоморфина, среди учащихся учебных учреждений городского округа Нижняя Салда.
Председатель комиссии





Т.И. Дементьева
 

Секретарь
комиссии




         

 Е.В. Евдокимова
Информация о наркоситуации (Докладчик Камешкова Н.Л. – оперуполномоченный ОМВП УФСКН России по Свердловской области)
За 8 месяцев текущего года в Свердловской области было выявлено 4838 преступлений в сфере НОН, что на 5% выше, чем в АППГ.

К уголовной ответственности привлечено 2153 человека.

Наблюдается рост количества больных с диагнозом наркомания.

Наблюдается небольшое снижение по смертности от наркотиков (185, что на 27% меньше, чем в АППГ). Это люди 18-30 лет.

В течение 7-ми месяцев 2010 года сотрудниками НТ МРО выявлено 409 преступлений (АППГ – 300, + 36,33%). Выявлено 17 с организацией либо содержанием притонов (АППГ – 9, + 89%).

Из незаконного оборота изъято 4614,679 наркотических средств и психотропных веществ. Структура изымаемых на территории обслуживания НТ МРО наркотиков выглядит следующим образом:

Преобладает героин (46,18%), гашиш (42,66%), синтетические наркотики (10,1%).

В Нижней и Верхней Салде зарегистрировано 97 преступлений по линии НОН (АППГ – 49, + 97,96%).

С 2006 года сформировалась устойчивая тенденция в РФ роста немедицинского потребления кодеинсодержащих препаратов с целью получения наркотического опьянения. Препараты потребляются в дозах, значительно превышающих терапевтические (до 120 таблеток в день), либо используются для кустарного приготовления наркотического средства дезоморфин.
За период с 2006 по 2009 годы в Свердловской области количество выявленных преступлений выросло в 45 раз!

С 2006 по 2009 годы более, чем в 7 раз выросло количество выявленных на территории России притонов для потребления дезоморфина, в 10 раз выросло число преступлений, связанных с незаконным оборотом дезоморфина. Если в 2006 году н/с дезоморфин потреблялось на территории 19 субъектов РФ, в 2007 – 27, в 2008 – 47, в 2009 – 60!

За период с 2006 года по февраль 2010 года изъято более 22,5 кг дезоморфина. Количество изымаемого дезоморфина приблизилось к 25% всех наркодоз, изымаемых в РФ.

Получить точные сведения о количестве больных, потребляющих дезоморфин, невозможно, т.к. данная категория больных не выделяется.

В МУЗ «ЦГБ» г. Качканар на диспансерном учете «инъекционных» накоманов – 222 человека, из них 64 на дезоморфине (28,8%).

Динамика: 2007 – 0, 2008 – 1, 2009 – 8, 01.09.2010 – 26 человек.

В наркологическом кабинете МУ «ЦГБ» г. Красноуральск на 01.09.2010 состоит 237 человек, из них потребителей дезоморфина – 115 (48,5%).

На диспансерном учете с диагнозом наркомания на 01.09.2010 состоит 83 человека, из них потребителей дезоморфина – 56 (67,5%).

Динамика показателей: 2007 – 1 человек, 2008 – 2, 2009 – 18, 01.09.2010 – 56.

Увеличение числа больных, принимающих дезоморфин отмечается со второго полугодия 2009 года. С начала 2010 года дезоморфин принял масштабный характер. Употребление дезоморфина связано с доступностью препаратов, из которых готовится дезоморфин. К дезоморфину намного быстрее развивается психическая и физическая зависимость, чем к приему других наркотических препаратов, что приводит к очень быстрому увеличению больных с наркотической зависимостью.
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