  Информация Контрольно-ревизионной комиссии городского округа Нижняя Салда  о проведенном контрольном мероприятии в Муниципальном унитарном предприятии «Комбинат школьного питания»


Контрольно-ревизионной комиссией городского округа Нижняя Салда в соответствии с утвержденным планом работы на первое полугодие 2013 года  проведено  контрольное мероприятие в Муниципальном унитарном предприятии «Комбинат школьного питания» по теме: «Проверка сохранности и использования муниципального имущества, закрепленного за МУП «Комбинат школьного питания»». По результатам проведенного контрольного мероприятия составлен акт от 27 февраля 2013 года. 


Проверенный период: с момента возникновения права хозяйственного ведения по 01.01.2013.


По результатам проведенного контрольного мероприятия было выявлено:

1.Предприятием не используются 19 объектов основных средств.

2.Муниципальное имущество, переданное в хозяйственное ведение МУП «Комбинат школьного питания», находится и эксплуатируется МУП «Комбинат школьного питания» в помещениях другого юридического лица без оформления договорных отношений.

3.На некоторых объектах основных средств отсутствуют инвентарные номера.


В целях устранения выявленных нарушений Муниципальному унитарному предприятию «Комбинат школьного питания» направлено Представление от 06.03.2013 № К2-38.


В целях усиления контроля за использованием муниципального имущества, администрации городского округа Нижняя Салда направлено Представление от 06.03.2013 № К2-41.


Итоги проведенного контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Думы городского округа Нижняя Салда 04 апреля 2013 года.


Председатель Контрольно-ревизионной комиссии             В.К. Цигвинцева.

