ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 66:55:0303013:171, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Подбельского, № 74, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) с разрешенным использованием: магазины
12.07.2021








        г. Нижняя Салда 

Настоящий протокол составлен в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2013 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 21.11.2019 № 53/12, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.


Организатором публичных слушаний является администрация городского округа Нижняя Салда.

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний, размещена на официальном сайте администрации городского округа Нижняя Салда с 17.06.2021 и опубликована в газете «Городской вестник плюс» 17.06.2021.
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников публичных слушаний, о территории, в пределах которой проводятся публичные слушания – с 17.06.2021 по 11.07.2021. 

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 16.06.2021 № 21 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка». Публичные слушания проходили 12 июля 2021 года в зале заседаний Думы городского округа Нижняя Салда, по адресу: город Нижняя Салда, улица Фрунзе, д. 2, по обсуждению вопроса о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 66:55:0303013:171, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Подбельского, № 74, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) с разрешенным использованием: магазины, начаты в 17 часов 10 минут, окончены в 17 часов 27 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 16 человек, из них: 13 жителей города Нижняя Салда.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка:
	Черкасов С.В.
	- председатель комиссии, первый заместитель главы администрации городского  округа Нижняя Салда;

	Нурметова Е.А.
	- заместитель председателя комиссии, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, экологии и по работе с селами администрации городского                                                 округа Нижняя Салда;


Терентьева С.О.
- секретарь комиссии, главный специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Замураева А.В.  
	- начальник отдела  архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда;

	Филатова И.Н.


	- начальник отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда.

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 66:55:0303013:171, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Подбельского, № 74, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1  (зона застройки индивидуальными жилыми домами) с разрешенным использованием: магазины.
СЛУШАЛИ:

Черкасов С.В.:  первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда, ознакомил  присутствующих с текстом постановления главы городского округа от 16.06.2021 № 21 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», а также с протоколом комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний. Предоставляет слово начальнику отдела  архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Замураева А.В.: «В настоящее время земельный участок по адресу: г. Нижняя Салда, улица Подбельского, № 74, находится в границах территориальной зоны Ж-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами). Разрешенное использование земельного участка – для индивидуального жилищного строительства. Бакланова Л.Е., в чьей собственности находится данный земельный участок, обратилась в администрацию городского округа Нижняя Салда о предоставлении разрешенного использования земельного участка: магазины. В соответствии с Правилами землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда, утвержденными решением Думы городского округа Нижняя Салда от 16.11.2017 № 20/7, разрешенное использование: магазины,  входит в перечень условно разрешенных видов земельных участков. Предоставление данного вида использования земельного участка возможно только после проведения публичных слушаний.»
Заявитель (Бакланова Л.Е.) на публичных слушаниях представила проект, дала пояснения по данному вопросу.
Черкасов С.В.: «Предлагаю перейти к голосованию по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 66:55:0303013:171, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Подбельского, № 74, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) с разрешенным использованием: магазины»
Голосование:
«за» - 13 человек,




«против» - 0 человек,



«воздержалось» - 0 человек.
РЕШИЛИ:
 рекомендовать главе городского округа Нижняя Салда
предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 66:55:0303013:171, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Подбельского, № 74, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) с разрешенным использованием: магазины.
Председательствующий





        Черкасов С.В.
Секретарь публичных слушаний




        Терентьева С.О.
