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ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

«О внесении изменений   в Устав 

городского округа Нижняя Салда»

31.03.2014                                                                                        г. Нижняя Салда

Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о  порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа от 21.10.2010 № 43/10 (с изменениями).

Публичные слушания проводились в соответствии с решением Думы   городского округа Нижняя Салда от 19.02.2014 № 34/1  «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа «О внесении изменений  в Устав городского округа Нижняя Салда».

Публичные слушания, состоявшиеся 31 марта  2014 года в МУ «ГДК им. Ленина», по обсуждению проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений в Устав городского округа» начаты в 17.30 часов, окончены в 17.50 часов. Присутствовало на публичных слушаниях 10 жителей городского округа.
Состав комиссии по проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений  в Устав городского округа Нижняя Салда»:

	Матвеева Е.В.  
	– председатель комиссии, глава городского округа;

	Горнева О.А.
	– секретарь комиссии, ведущий специалист аппарата

   Думы городского  округа;

	Члены комиссии:

Гудкова О.Ф.
Мурашов В.Д.                       


	– заместитель председателя Думы городского округа;

– председатель комиссии по вопросам законодательства,     

   местного самоуправления и безопасности;
	

	Спиридонов В.В.
Гузиков С.Н.  
	– депутат Думы городского округа;
- глава администрации городского округа (по согласованию)

	

	
	


Председательствующий: Матвеева Е.В., глава городского округа 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений  в Устав городского округа Нижняя Салда».

СЛУШАЛИ:


Матвееву Е.В., главу городского округа, со вступительным словом.

Горневу О.А. – ведущего специалиста аппарата Думы городского округа,  с текстом   проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений  в Устав городского округа Нижняя Салда». Изменения в Устав городского округа Нижняя Салда вносятся в связи с принятием  Федеральных законов от   25 ноября 2013 года № 317-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации по вопросам охраны здоровья граждан в Российской Федерации», от 28 декабря 2013 года № 396-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 28 декабря 2013 года № 416-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лотереях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 28 декабря 2013 года № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В предлагаемом проекте решения Думы  городского округа «О внесении изменений в Устав городского округа Нижняя Салда» учтены замечания Главного управление Министерства юстиции Свердловской области.
ВЫСТУПИЛИ:


Матвеева Е.В., глава городского округа, предложила участникам публичных слушаний: «Рекомендовать Думе городского округа Нижняя Салда утвердить проект решения «О внесении изменений  в Устав городского округа Нижняя Салда» и  поставила вопрос на голосование.
Голосование: 
«за» - 10 человек,  




«воздержались» - 0,



«против» - 0.

РЕШИЛИ:


Рекомендовать депутатам Думы городского округа утвердить предложенный к рассмотрению на публичных слушаниях проект решения Думы городского округа «О внесении изменений  в Устав городского округа Нижняя Салда» на очередном заседании Думы городского округа Нижняя Салда.
Председательствующий                                                                     Е.В. Матвеева
Секретарь публичных слушаний                                                       О.А. Горнева
