ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 4, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: общественное питание
13.12.2016








        г. Нижняя Салда 

Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2013 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года №190-ФЗ, Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 20.11.2014 № 44/4, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 21.11.2016 № 56 «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка». Публичные слушания проходили 13 декабря 2016 года в помещении муниципального учреждения «Городской Дворец Культуры им. В.И. Ленина», расположенного по адресу: город Нижняя Салда, улица Карла Маркса, № 2, по обсуждению вопроса о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 4, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: общественное питание, начаты в 17 часов 30 минут, окончены в 17 часов 40 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 9 человек, из них: 7 жителей города Нижняя Салда, 8 представителей органов местного самоуправления.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 4, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: общественное питание:
	Гузиков С.Н.
	-  председатель комиссии, первый заместитель главы администрации городского  округа Нижняя Салда;

	Черкасов С.В.
	- начальник отдела  жилищно-коммунального хозяйства, экологии и по работе с селами администрации городского округа Нижняя Салда;


Замураева А.В.
- секретарь комиссии, ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Леонова Г.Н.           
	- начальник отдела  архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию);

	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию);

	Маслеева А.А.
	и.о. начальника отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда (по согласованию);

	Закирова Н.Н.         
	- председатель постоянной комиссии по вопросам экологии, благоустройства, жилищно – коммунального хозяйства и строительства Думы городского округа Нижняя Салда (по согласованию).


ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 4, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: общественное питание.
СЛУШАЛИ:

Гузиков С.Н:  глава администрации городского округа Нижняя Салда, ознакомил  присутствующих с текстом постановления главы городского округа «О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка». Предоставляет слово начальнику отдела  архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Леонова Г.Н.: В администрацию городского округа Нижняя Салда обратился индивидуальный предприниматель города для оформления земельного участка, ранее предоставленного под общественное питание. Данный земельный участок находится в зоне Ж-1 «Зона жилых домов усадебного типа». По Правилам землепользования и застройки города Нижняя Салда зона Ж-1 имеет основные, вспомогательные и условно разрешенные виды использования земельного участка. Данный вид использования относится к условно разрешенным видам использования, поэтому предоставление указанного вида возможно только через обсуждение на публичных слушаниях.
Гузиков С.Н.: Предлагаю перейти к голосованию по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 4, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: общественное питание.
Голосование:
«за» - 7 человек,




«против» -0 человек



«воздержалось» - 0 человек
РЕШИЛИ:


ПРИНЯТЬ предложенный к рассмотрению  вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, город Нижняя Салда, улица Ленина, № 4, находящегося в границах территориальной зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) с разрешенным использованием: общественное питание.
Председательствующий





          С.Н. Гузиков
Секретарь                               




                  А.В. Замураева
