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ПРОТОКОЛ

по подведению итогов публичных слушаний, 
состоявшихся 14 ноября 2011 года, по  обсуждению проекта решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов»

Настоящий протокол составлен в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе  Нижняя Салда, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.

Публичные слушания проводились в соответствии с Постановлением главы городского округа Нижняя Салда № 35 от 01.11.2011 года.
Публичные слушания, состоявшиеся 14 ноября 2011 года в МУ ГДК им. В.И.Ленина, по обсуждению проекта решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов» начаты в 18.00 часов, окончены в 19.30 часов. Присутствовали на публичных слушаниях 24 человека: представители администрации городского округа, муниципальных учреждений, предприятий, жители городского округа.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний:

Корсаков В.В. – председатель комиссии, глава городского округа Нижняя Салда; 

Горнева О.А. – секретарь комиссии, ведущий специалист аппарата Думы городского округа Нижняя Салда;

члены комиссии:
Цигвинцева В.К. -  председатель Контрольно-ревизионной комиссии                       городского округа Нижняя Салда;

Компаниц В.П. – депутат Думы городского округа Нижняя Салда;

Муркина Т.А. – начальник Финансового управления администрации городского округа Нижняя Салда.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проект решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов».


СЛУШАЛИ:

Корсакова В.В. – главу городского округа. Ознакомил присутствующих с основными параметрами бюджета городского округа на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов. 

Основные параметры проекта бюджета на 2012 год характеризуются: 

· доходы бюджета 287 207 177,00 рублей (меньше на  22 % к уточненным назначениям 2011 года), в том числе безвозмездные поступления  от других бюджетов бюджетной системы РФ – 140 818 600,00  рублей (меньше на 22 % к уточненным назначениям 2011 года);  

· расходы бюджета – 295 525 808,00 рублей (меньше на 21,3% к уточненным назначениям 2011 года); 

· дефицит бюджета – 8 318 631,00 рубль или 9,9 % от собственных доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам;

· частичная замена дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности городского округа Нижняя Салда  дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, в процентах -37%.


Основные параметры проекта бюджета на 2013 год характеризуются: 

· доходы бюджета 191 894 539,00 рублей (меньше на  33 % к проектным  назначениям 2012 года), в том числе безвозмездные поступления  от других бюджетов бюджетной системы РФ – 26 883 000,00  рублей (меньше на 80 % к  проектным  назначениям 2012 года);  

· расходы бюджета – 201 135 846,00 рублей (меньше на 32% к проектным  назначениям 2012 года); 

· дефицит бюджета – 9 241 307,00 рублей или 9,9 % от собственных доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам;

· частичная замена дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности городского округа Нижняя Салда  дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, в процентах – 37%.

          Основные параметры проекта бюджета  на 2014 год характеризуются: 

· доходы бюджета 212 243 333,00 рублей (меньше на 26 % к проектным  назначениям 2012 года), в том числе безвозмездные поступления  от других бюджетов бюджетной системы РФ – 26 482 400,00  рублей (меньше на 80 % к  проектным  назначениям 2012 года);  

· расходы бюджета – 222 440 326,00 рублей (меньше на 25% к проектным  назначениям 2012 года); 

· дефицит бюджета – 10 196 993,00 рублей или 9,9 % от собственных доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам;

· частичная замена дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности городского округа Нижняя Салда  дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, в процентах – 37%. 

ВЫСТУПИЛИ:


Муркина Т.А. – начальник Финансового управления администрации городского округа, рассказала о сложностях формирования бюджета на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов.

Газеева Т.К. – начальник отдела экономики администрации городского округа, рассказала о разработке Программы социально-экономического развития на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов. Продолжается работа по программам «Развитие газификации на территории городского округа Нижняя Салда» «Тысяча дворов», «Предоставление финансовой поддержки молодым семьям, проживающим в городском округе Нижняя Салда, на погашение основной суммы долга и процентов по ипотечным жилищным кредитам (займам) на 2011-2012 годы», «Обеспечение жильем молодых семей в городском округе Нижняя Салда на 2011 – 2015 годы». В Программу социально-экономического развития включены мероприятия, предложенные ФГУП «НИИМаш» по строительству парковки, ремонту дорог, строительству детской площадки. Предусмотрено строительство жилого дома на 70 квартир за счет средств Фонда индивидуального жилищного строительства. В 2012 году заложен 1 млн. рублей на проектирование.  
Компаниц В.П. – депутат, предложил в этих параметрах проект бюджета не принимать. Принять бюджет только на 2012 год и заслушать начальника Финансового управления Муркину Т.А. о параметрах и динамике бюджета на 2013-2014 годы.

Корсаков В.В. – глава городского округа, предложил рекомендовать депутатам городской Думы одобрить предложенный проект решения и проект Программы социально-экономического развития на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов в 1 чтении.
Корсаков В.В. – глава городского округа, предложил подвести итог публичных слушаний. Поставил на голосование два вопроса:
1. Рекомендовать Думе одобрить   в 1 чтении проект решения Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2012 год».


Голосование «за» - 1 человек;




«против» - 6 человек;




«воздержались» - 17 человек.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

2. Рекомендовать депутатам одобрить в 1 чтении проекты решений Думы городского округа «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов» и «Об утверждении Программы социально-экономического развития городского округа Нижняя Салда на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов» с учетом замечаний и предложений, высказанных в процессе публичных слушаний.


Голосование: «за» -  10 человек;



«против» - 5 человек;




«воздержались» - 9 человек.
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать депутатам на очередном заседании Думы городского округа Нижняя Салда 17 ноября 2011 года одобрить в первом чтении проекты решений Думы городского округа Нижняя Салда «О бюджете городского округа Нижняя Салда на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов» и «Об утверждении Программы социально-экономического развития городского округа Нижняя Салда на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов» с учетом замечаний и предложений, высказанных на публичных слушаниях.
Председатель комиссии
                      

                       В.В.Корсаков

Секретарь                                                                                            
    О.А.Горнева
