ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу  рассмотрения проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Медведево»
28.06.2017








        г. Нижняя Салда 

Настоящий протокол составлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Земельным кодексом Российской Федерации, с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа Нижняя Салда, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Нижняя Салда, утвержденным решением Думы городского округа Нижняя Салда от 27.01.2017 № 6/6, в целях обеспечения участия населения в решении вопросов местного значения.

Публичные слушания проводились в соответствии с постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 27.04.2017 № 23 «О назначении публичных слушаний по проектам решений Думы городского округа Нижняя Салда. Публичные слушания проходили 28 июня 2017 года в  здании, расположенном по адресу: городской округ Нижняя Салда, село Медведево, улица Первая, 80, по обсуждению вопроса о рассмотрении проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Медведево», начаты в 18 часов 30 минут, окончены в 19 часов 10 минут. Присутствовало на публичных слушаниях 28 человек, из них: 27 жителей городского округа  Нижняя Салда, 8 представителей органов местного самоуправления.

Состав комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Нижняя Салда «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Медведево»:
	Гузиков С.Н.
	- председатель комиссии, первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда;

	Черкасов С.В.
	- заместитель председателя комиссии, 

начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, экологии и по работе с селами администрации городского округа Нижняя Салда;


Замураева А.В.
- секретарь комиссии, ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;

Члены комиссии:
	Леонова Г.Н.          
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда;



	Коробщикова М.А.
	- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Нижняя Салда;


	Закирова Н.Н.

	- председатель постоянной комиссии по вопросам экологии, благоустройства, жилищно – коммунального хозяйства и строительства Думы городского округа Нижняя Салда;


	Маслеева А.А.


	- начальник отдела муниципальной службы, кадров и правовой работы администрации городского округа Нижняя Салда.




ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос о рассмотрении проекта о внесении изменений в проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Медведево».
СЛУШАЛИ:

Гузиков С.Н.:  первый заместитель главы администрации городского округа Нижняя Салда ознакомил  присутствующих с текстом постановления главы городского округа «О назначении публичных слушаний по проектам решений Думы городского округа Нижняя Салда. Предоставил слово начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа Нижняя Салда.
ВЫСТУПАЛИ:
Леонова Г.Н.: В соответствии с Градостроительным кодексом РФ необходимо внести изменения в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Медведево, в части дополнения перечнем предельных (максимальных и минимальных) размеров ЗУ и параметров разрешенного строительства, реконструкции ОКС.

Гузиков С.Н.: Предлагаю перейти к голосованию по вопросу рассмотрения и одобрения проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Медведево».
Голосование:
«за» - 28 человек,




«против» -0 человек



«воздержалось» - 0 человек
РЕШИЛИ:


ПРИНЯТЬ и одобрить предложенный к рассмотрению проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа Нижняя Салда применительно к территории села Медведево»».
Председательствующий





           С.Н. Гузиков
Секретарь                      



                                      А.В. Замураева
