Сведения о результатах
 контрольной работы Финансового управления администрации городского округа Нижняя Салда

за 2012 год
За 2012 год Финансовым управлением администрации городского округа Нижняя Салда проведено 8 проверок: 4 проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика; 4 проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждений.
Проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика были проведены в детских дошкольных учреждениях МДОУДС № 53 «Серебряное копытце», МКДОУ ДСКВ № 40 «Калинка», МДОУ ДСКВ  «Радуга» и МДОУ ДСКВ № 44 «Солнышко».
Установлены следующие нарушения законодательства при размещении заказов: не соблюдена доля закупок у субъектов малого предпринимательства, отсутствует обоснование начальной цены контракта при проведении запросов котировок, не соблюдается срок направления сведений в реестр контрактов, допускается изменение условий муниципальных контрактов (уменьшение объема товара и цены контракта соответственно).
Проверки финансово-хозяйственной деятельности были проведены в учреждениях: МБУ «Спортивно-оздоровительный комплекс», МКУ «Архив городского округа Нижняя Салда», МБОУ ДОД «Детская школа искусств» и МОУ ДОД Детский дом творчества. При проверках были выявлены нарушения: при составлении расчета к бюджетной смете; неправомерно заключены договора с организациями, несмотря на отсутствие лимитов бюджетных обязательств, вследствие чего возникла кредиторская задолженность.
В результате проверок финансово-хозяйственной деятельности нецелевого использования бюджетных средств не выявлено. Бухгалтерская отчётность учреждений в 2011 году признана достоверной.
