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Количество пострадавших домов – 43, количество пострадавших людей – 82 человека.
Объемы разрушений в городском округе Нижняя Салда:
- разрушен пешеходный мост по улице Кузьмина – Максима Горького. Начались работы по реконструкции.
- разрушен газопровод диаметром 219 мм длиной 128 метров. Работы по восстановлению разрушенного газопровода будут производиться после урегулирования уровня воды в Нижнесалдинском водохранилище до нормального уровня.
- комиссией по определению (оценке) ущерба от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории городского округа Нижняя Салда ведетутся работы по уточнению материального ущерба. Проведен выезд в 20 жилых домов для оценки причиненого ущерба. По состоянию на 09 июля 2021 года всего принято и рассмотрено от населения 85 заявлений на оказание материальной помощи.
На 12 июля 2021 года запланировано выполнение следующего объема работ:
- очистка территории пострадавшей от подтопления;
- откачка воды из подтопленных домов и просушка помещений;
- подготовка к восстановлению земляной дамбы с выемкой обводненного грунта в верхнем бьефе подводящего канала. 
Заключение экологов по поводу мазутного пятна на 09 июля 2021 года отсутствует.
Ресурсным центром добровольцев «Сила Урала» предоставлено 5 дренажных насосов, 70 пакетов с продовольственным питанием, 70 пледов, 1000 бутылок по 5 литров бутилированной воды.
Все предоставленные ресурсы выданы населению, пострадавшему от подтопления, силами волонтеров Ресурсного центра добровольцев «Сила Урала» (г. Екатеринбург), Общероссийского Народного Фронта (г. Екатеринбург) и городского округа Нижняя Салда в общем количестве 25 человек.
Волонтерами от Управления молодежной политики и спорта администрации городского округа Нижняя Салда, молодежной организации АО «НИИМаш» в количестве 17 чел. проводятся работы по очистке территории, пострадавшей от подтопления.
ход аварийно- восстановительных работ, 
Выплаты гражданам за счет местного бюджета, 
ход обследования пострадавших  домов, 
кол-во принятых заявлений, 
ГБУЗ СО «Нижнесалдинская ЦГБ» получено 60 детских доз вакцины от гепатита, 13 детей вакцинировано, 31 ребенок подлежит вакцинации, в т.ч. в выходные дни. Взрослая вакцина пока не поступала.
Проблемные вопросы отсутствуют.
