Сведения о результатах контрольной работы

Финансового управления администрации 

городского округа Нижняя Салда за I полугодие 2013 года
Финансовым управлением администрации городского округа Нижняя Салда 15 июля 2013 г. подведены итоги контрольно-ревизионной работы за  I полугодие 2013 года.

За I полугодие 2013 года Финансовым управлением администрации городского округа Нижняя Салда проведено 4 плановых проверки: 2 проверки при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчика; 2 проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждений. Также проведена внеплановая проверка по установлению сумм кредиторской и дебиторской задолженности на 01.05.2013 в муниципальных учреждениях, подведомственных МОУОКМПиС, бухгалтерский учет которых ведет МКУ «ЦБ».
В результате проверок установлены следующие нарушения законодательства при размещении заказов: 

· не соблюдается доля закупок у субъектов малого предпринимательства, 

· не соблюдается срок направления сведений в реестр контрактов, 

· допускается изменение условий муниципальных контрактов (уменьшение объема товара и цены контракта соответственно);
· не вносятся изменения в план-график размещения заказов на официальном сайте закупок; 
· допускается размещение заказов у единственного поставщика на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг в течение квартала на сумму, превышающую 100 тысяч рублей; 
В соответствии с ч. 9 ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» материалы проверок муниципального органа управления образованием, культурой, молодежной политикой и спортом и муниципального общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 5» были направлены в Министерство финансов Свердловской области для принятия решения о возбуждении административного производства. 
Проверки финансово-хозяйственной деятельности были проведены в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» и в муниципальном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа с. Акинфиево».
В результате проверок были выявлены нарушения ч. 2 ст. 72 Бюджетного Кодекса РФ (заключение договоров при отсутствии ЛБО), а также неэффективное расходование бюджетных средств (произведена закупка продуктов питания по завышенным ценам). Не принимаются меры к уточнению, а так же к  погашению сумм кредиторской задолженности. 
В результате проверок нецелевого использования бюджетных средств не выявлено. Бухгалтерская отчётность учреждения в 2011 году признана достоверной.
Внеплановая проверка по установлению сумм кредиторской и дебиторской задолженности на 01.05.2013 в муниципальных учреждениях, подведомственных МОУОКМПиС, бухгалтерский учет которых ведет МКУ «ЦБ» показала, что меры к погашению просроченной кредиторской и дебиторской задолженности не принимаются.
Директору МОУ «ООШ с. Акинфиево», а так же и.о. директора МКУ «ЦБ» Финуправлением Нижняя Салда вынесены представления о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса с рекомендациями о разработке плана мероприятий по устранению нарушений, выявленных проверками.
