Отделение надзорной деятельности Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда информируе, что в период с 01 января по 18 декабря 2016 года (включительно) оперативная обстановка с гибелью детей в Свердловской области по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее - АППГ) характеризовалась следующими основными показателями:

зарегистрировано 10 пожаров с гибелью детей (АППГ - 11 пожаров (снижение на 9,1%));

при пожарах с гибелью детей погибли 28 человек (АППГ - 24 человека (увеличение на 16,7%)), в том числе 20 детей (АППГ - 14 детей (увеличение на 42,9%)).

100,0% (от общего количества пожаров с гибелью детей) произошло в жилом секторе (10 пожаров).

В городах погибли 16 детей (увеличение на 60,0% в сравнении с АППГ). На города пришлось увеличение на 60,0% погибших при пожарах детей от общего количества погибших детей.

В сельской местности погибли 4 ребенка (стабильно в сравнении с АППГ). На сельскую местность пришлось 20,0% погибших при пожарах детей от общего количества погибших детей.

Больше всего детей погибало в понедельник - 5 человек (25,0% от общего количества), меньше всего в четверг - 0 (0,0%). понедельник - 5 (25,0%); вторник - 4 (20,0%);

среду - 1 (5,0%); четверг - 0 (0,0%); пятницу - 5 (25,0%); субботу - 5 (25,0%); воскресенье - 0 (0,0%).

в рабочее время с 08.00 до 18.00 погибли 5 детей, в вечернее время с 18.00 до 24.00 погибли 4 ребенка, в ночное время с 24.00 до 08.00 погибли 11 детей.

60,0% (от общего количества погибших детей) в результате нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования (12 детей);

25,0% в результате нарушения правил устройства и эксплуатации печного отопления (5 детей);

5,0% по прочим причинам (1 ребенок);

10,0% в результате неосторожного обращения с огнем (2 ребенка), из

них:

100,0%( от общего количества погибших детей по причине НОСО) в результате неосторожного обращения с огнем при курении (2 ребенка).

17.12.2016 в 05.39 (мск) в ОДС ЦУКС от ЦППС 19 ОФПС поступило сообщение о пожаре по ул. Рейдовая д. 60 в г. Тавда Тавдинского ГО Свердловской области.

Согласно расписанию выездов, в 04.03 (мск) к месту пожара направлены силы и средства Тавдинского пожарно-спасательного гарнизона.

В 04.06 (мск) прибытие первых пожарных подразделений к месту пожара. По внешним признакам было установлено, что на площади 30 метров квадратных горит частный одноэтажный жилой дом на 3-х хозяев, 5-й степени огнестойкости, размерами в плане 10x20, кровля - шифер по деревянной обрешётке. Из дома эвакуировано 7 человек, все взрослые. По информации очевидцев пожара в квартире № 3 находятся двое несовершеннолетних детей.

В 04.20 (мск) пожар «1 БИС».

В 04.35 (мск) локализация пожара на площади 60 метров квадратных.

В 05.39 (мск) обнаружен погибший, ребенок (Ращенко Валерий Михайлович). В 05.56 (мск) обнаружен второй погибший, ребёнок (Крецу Кирилл Михайлович).

В 07.35 (мск.) ликвидация последствий пожара.

В ходе работы по сообщению установлено, что по адресу: Свердловская область, г. г. Тавда, ул. Рейдовая, дом № 60, квартира № 3 зарегистрированы и проживают семья Крецу:

отец - Крецу Олег Михайлович, работающий вахтовым методом в городе Верхняя Пышма;

мать - Крецу Валентина Валерьевна, не работающая;

сын - Крецу Кирилл Михайлович, 27.02.2013 года рождения;

сын - Ращенко Валерий Михайлович, 04.03.2012 года рождения.

Семья Крецу на учете
в территориальной
комиссии по
делам

несовершеннолетних не состояла,
фактов и сигналов на вышеуказанную
семью в

МО МВД России «Тавдинский» не поступало.

По информации МОУО «Управление образованием Тавдинского городского округа» погибшие дети Ращенко В.М. и Крецу К.М. по заявлению матери Крецу В.В. с августа 2016 года исключены из списков, обучающихся в детских дошкольных учреждениях в связи со сменой места жительства.

Следственные мероприятия
показали, что во время
пожара мать
с
двумя

детьми находились дома, спали.
Отец 15.12.2016 уехал
на заработки
в
город

Верхняя Пышма. В районе 04.00 (мск) мать, почувствовала запах дыма, проснулась, все помещение было в едком дыму. Позвав детей и не услышав ответа разбила окно в помещении комнаты, и побежала к соседям звать на помощь. Когда вернулась к дому увидела, что стены и кровля охвачена огнем.

При осмотре места пожара специалистами и экспертами обнаружены множественные очаги возгорания в месте прохождения «трассы» проложенной закрытым способом (под штукатуркой в пустотных перекрытиях) электропроводки. Уцелевшие фрагменты электрооборудования изъяты для производства ряда экспертиз.

Предварительной причиной пожара явилось нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
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