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Информация 
по организации работы по противодействию коррупции в городском округе Нижняя Салда  в 2009 году 

Организация работы по противодействию коррупции в городском округе Нижняя Салда строилась в 2009 году  в рамках реализации Национального плана противодействия коррупции, Федерального закона от 25.12.2008 г. 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Свердловской области от 20.02.2009 г. № 2-ОЗ «О противодействии коррупции в Свердловской области», Плана противодействия коррупции в Свердловской области на 2008-2009 гг., Перечня мероприятий по поддержке Национального плана противодействия коррупции в городском округе Нижняя Салда на 2009 год, а также иных федеральных, областных и муниципальных правовых актов. 

В связи со вступлением в законную силу пакета Федеральных антикоррупционных законов (от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ, № 274-ФЗ и № 280-ФЗ) вносятся соответствующие изменения в Устав городского округа Нижняя Салда, а также приняты (разработаны) следующие нормативные правовые акты (НПА), касающиеся противодействия коррупции:
1) Принята муниципальная целевая программа «Противодействие коррупции в городском округе Нижняя Салда на 2009 -2011гг.» и утверждена постановлением администрации городского округа Нижняя Салда от 22 октября 2009 №903 . Объем планируемых бюджетных средств на реализацию программных мероприятий не предусмотрен, реализация предусмотрена за счет средств ежегодного текущего финансирования. 

2) Постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 05 декабря 2008 №35 (с изменениями от 13.03.2009 №3) утвержден Перечень мероприятий по поддержке Национального плана противодействия коррупции в городском округе Нижняя Салда на 2009 год.  В связи с принятием федерального антикоррупционного законодательства, с рекомендациями аппарата полномочного представителя, Администрации Губернатора Свердловской области в Перечень мероприятий  внесены все необходимые дополнения и изменения. 
3) Постановлением  главы городского округа Нижняя Салда от 11.11.2008 №30 (с изменениями) создана межведомственная рабочая группа по выработке решений по противодействию коррупции в городском округе Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов. В состав рабочей группы  включены представители администрации городского округа Нижняя Салда, Контрольно-ревизионной комиссии городского округа Нижняя Салда, депутатов, прокуратуры, налоговой службы, ФСБ, ОВД, главный редактор газеты «Городской вестник-Нижняя Салда».  Постановлением  главы городского округа Нижняя Салда от 05.12.2008 №35 «Об утверждении перечня мероприятий по поддержке Национального плана противодействия коррупции в городском округе Нижняя Салда на 2009 год»  (с изменениями) утвержден план работы рабочей группы комиссии на 2009 год. В  2009 году  проведено 4  заседания  рабочей группы. 
4) Постановлением  Главы городского округа Нижняя Салда от 07.04.2009г. №10 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа Нижняя Салда и урегулированию конфликта интересов»  образована комиссия в составе 5 человек.  Проведено 2 заседания (07.04.2009г., 06.05.2009г.), на которых рассматривались состав комиссии,  нормативно-правовая база   работы комиссии; общие принципы служебного поведения муниципальных служащих. 
5)В городском округе Нижняя Салда также приняты следующие нормативные акты по противодействию коррупции:

 -решение Думы городского округа Нижняя Салда от 16.04.2009 № 20/6 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга состояния и  эффективности  противодействия коррупции (антикоррупционном мониторинге) в городском округе Нижняя Салда»;

-решение Думы городского округа Нижняя Салда от 17.09.2009 г. №27/1 «Об утверждении Реестра муниципальных функций и должностей с повышенными коррупционными рисками городского округа Нижняя Салда»; 

-решение Думы городского округа Нижняя Салда от 15.10.2009 №28/2 «Об утверждении Положения о проведении в городском округе Нижняя Салда антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов»;
- решение Думы городского округа Нижняя Салда от 15.10.2009 №28/4 «Об утверждении Положения о порядке предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера с перечнем должностей муниципальной службы, по которым предоставляются также сведения по супруге (супругу) и несовершеннолетним детям;
- постановление администрации от 18 ноября 2009г.  № 985 «Об утверждении Положения о порядке проведения инвентаризации бюджетных (муниципальных) услуг, предоставляемых на территории городского округа Нижняя Салда»;

-постановление администрации от 18 ноября 2009г. №986 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций (предоставление муниципальных услуг)»;
-постановление администрации городского округа Нижняя Салда  от 12 29.12.2009 №1165 «Об утверждении Положения о работе «Телефона доверия» в городском округе Нижняя Салда.
В городском округе имеются документы по противодействию коррупции, принятые или разработанные в Свердловской области, по методической и организационной помощи органам местного самоуправления по обеспечению соответствия нормативно-правовых актов местного самоуправления федеральному законодательству, законам и нормативно-правовым актам Свердловской области.
Организация профилактики коррупции в рамках кадровой работы включает в себя проверку достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, которая организована путем направления представленных сведений в налоговые органы. 
За 2009 год сведения о доходах предоставили 35  муниципальных служащих. 

Разработаны и приняты должностные инструкции для всех муниципальных служащих. Всего 35  инструкций.

Проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов осуществляется, как правило, путем направления в Прокуратуру города Нижняя Салда, В то же время, в рамках правовой экспертизы принимаемых НПА, экспертиза проводится юридическим отделом администрации городского округа Нижняя Салда, ведущим специалистом Думы городского округа Нижняя Салда.
Количество НПА, подвергнутых экспертизе на коррупциогенность с начала 2009 года  составляет 100 % от общего числа нормативных актов подлежащих проверке. 

Количество НПА, в которых выявлены коррупциогенные факторы – 12.  
        
Предприняты меры по детализации механизма контроля выполнения публичных функций,  соблюдению прав и законных интересов граждан и организаций путем принятия административных регламентов по каждой из таких функций. Это касается основных направлений: порядка предоставления земель, иной недвижимости, аренды муниципального имущества, долгосрочных контрактов: на 1.01.2010 года утверждено 14 административных регламентов исполнения муниципальных функций. 

С целью повышения качества и оперативности оказания наиболее социально значимых услуг создано МУ «УЖКХ»  для предоставления гражданам и организациям муниципальных услуг.

Организована и проводится инвентаризация муниципального имущества. 

Прозрачность процедур закупок  осуществляется  путем размещения  информации по закупкам для муниципальных нужд  в газете «Городской вестник –Нижняя Салда», на официальном сайте  Свердловской области.  

С целью повышения эффективности профилактических мероприятий в рамках работы по противодействию коррупции налажено взаимодействие с общественными организациями, малым и средним бизнесом. Создан  Совет  по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Нижняя Салда» (постановление главы городского округа Нижняя Салда от 03.04.2009 года № 9 «О создании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Нижняя Салда»). Постановлением главы городского округа Нижняя Салда от 20.04.2009 года № 13 утвержден состав  Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городском округе Нижняя Салда.  Замечаний со  стороны предпринимательского сообщества  в сфере  предоставления земельных участков для жилищного строительства, размещения промышленных объектов, объектов соцкультбыта и передачи имущества предприятиям малого и среднего бизнеса  не поступало. Представители малого бизнеса также  включены в состав рабочей группы  по противодействию коррупции.
Предпринимаются меры по усилению общественного контроля деятельности органов местного самоуправления и муниципальных служащих, а также обеспечению доступа граждан к информации об их деятельности. В том числе опубликование в газете «Городской вестник-Нижняя Салда» информации о нормативных правовых актов,  сведений о деятельности органов местного самоуправления, о предоставляемых муниципальных услугах. За январь –декабрь 2009 года  опубликовано в газете «Городской вестник-Нижняя Салда» 150 документов, в том числе:

 1  постановление главы городского округа Нижняя Салда, 
60 решений Думы городского округа Нижняя Салда,
41 постановлений администрации городского округа Нижняя Салда,
 5 информации Контрольно-ревизионной комиссии городского округа Нижняя Салда о проведенных проверках использования бюджетных средств, 

2 приказа Контрольно-ревизионной комиссии городского округа Нижняя Салда,  
16 извещений о проведении аукционов и конкурсов по размещению муниципального заказа;

12 извещений о продаже муниципального имущества;

3 извещения на право заключения концессионного соглашения;

3 извещения на право заключения  договоров аренды муниципального имущества;

7 извещений о предоставлении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.

Размещено на официальном сайте Свердловской области 87 извещений, в том числе:

 79 извещений  о проведении запроса котировок, аукционов и конкурсов по размещению муниципального заказа, 
8 извещений на право заключения концессионного соглашения и договора аренды муниципального имущества. 

Особое место уделяется решению вопросов, содержащихся в обращениях граждан и юридических лиц. В этой связи налажено взаимодействие с органами прокуратуры и охраны правопорядка. По состоянию на 01 января 2010 года в  органах местного самоуправления зарегистрированных заявлений и сообщений о совершении правонарушений коррупционной направленности нет. 
 
«Телефон доверия»  начал работать с  01 января 2010 года, в режиме автоответчика с 25 января 2010 года.  По состоянию на 24 марта 2010 года на «телефон доверия» поступило 5 сообщений, сообщений по нарушениям  коррупционной направленности не поступало.  
Председатель межведомственной рабочей группы 

по выработке решений по противодействию 

коррупции в городском округе Нижняя Салда, 
Глава городского округа Нижняя Салда                                   В.В.Корсаков
