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В День древонасаждения в Ростове-на-Дону связисты посадили 65 деревьев
В праздник Древонасаждения в парке им. Н. Островского города Ростове-на-Дону Ростовские почтовики совместно с Министерством информационных технологий и связи Ростовской области высадили аллею из 65 элитных пирамидальных дубов из питомника Армавира длинной 260 метров. Также участниками при поддержке министра Германа Анатолиевича Лопаткина было решено ходатайствовать о присвоении аллее имени «Аллея связистов Дона» с установкой памятного камня с датой ее основания.
Приветственные слова участникам мероприятия высказал министр информационных технологий и связи Герман Анатолиевич Лопаткин: «Праздник древонасаждения имеет большую историю в Ростове-на-Дону. В прошлом году Губернатор Ростовской области возродил традицию посадки деревьев не только в нашем городе, но и во всех 55 муниципальных образованиях региона. Сегодня у нас с Вами есть уникальная возможность посадить деревья, к которым через много лет будут приходит наши дети и с гордостью говорить, что причастны к их появлению».
Сам День древонасаждения имеет вековую историю. Первый праздник, посвященный посадке деревьев, прошел в Ростове-на-Дону 7 апреля 1910 года. Затем на долгие годы он был забыт. Но в 2012 году постановлением Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева День древонасаждения решено сделать областным и ежегодным. Теперь каждый год во вторую субботу апреля проходят акции по посадке деревьев, посвященные возрождению парков и скверов, в которых могут принять участие все желающие.
Также поприветствовал участников праздника директор УФПС Ростовской области – филиала ФГУП «Почта России» Виктор Николаевич Горбаенко, он заострил внимание на значимости мероприятия, обратился к истории древонасаждения в Ростове-на-Дону. Виктор Николаевич выразил уверенность, что губернатор поддержит идею присвоение аллеи имени связистов, увековечив тем самым социально и государственно значимый труд почтовиков Дона и работников Министерства связи Ростовской области. 

На мероприятии по посадке деревьев в парке им. Н. Островского работало передвижное почтовое отделение. Участники могли воспользоваться почтовыми услугами, купить праздничные открытки и лотерейные билеты. В течение двух часов работниками УФПС Ростовской области и Министерства информационных технологий Ростовской области были высажены и политы все дубы. Посадка сопровождалась бодрящей музыкой и всеобщим весельем, поэтому день стал настоящим праздником древонасаждения.
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